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En reunión con la Ungrd, alcalde Nicolás Toro gestionó recursos económicos para la atención de la emergencia climática en Pasto


En una reunión sostenida en la ciudad de Bogotá, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, dialogó con el director de la Unidad Nacional para la Gestión del Riesgo del Desastre, Ungrd, Carlos Carrillo, para coordinar las acciones a ejecutar en el marco de la emergencia climática que vive el oriente de Pasto. Del encuentro participó el gobernador de Nariño, Luis Alfonso Escobar, concejales y congresistas de Nariño.

Entre los resultados de la reunión se destaca el apoyo de $4 mil millones en maquinaria amarilla por parte de la Ungrd para la remoción de escombros en El Encano y la habilitación total de la vía. Sumado a ello, se acordó establecer unas mesas de trabajo para solucionar los inconvenientes que se presentan por las fuertes lluvias en la capital nariñense.

"Hemos encontrado las puertas abiertas para atender la emergencia en El Encano. Concertamos una mesa de trabajo entre Gobernación, Alcaldía y Ungrd para encontrar soluciones al tema climático. Vamos encontrando respuestas a estas obras y procesos", comentó el mandatario Nicolás Toro.

De igual manera, el alcalde Nicolás Toro señaló que durante la reunión se socializó el proyecto de construcción de un box culvert en el sector de La Minga el cual tendría un valor $30 mil millones y requiere el apoyo económico del Gobierno Nacional, a través de la Ungrd, para su realización.

Finalmente, el burgomaestre precisó que mañana se reunirá con representantes del Departamento Administrativo de Presidencia para seguir gestionando apoyos para la atención de la emergencia climática en Pasto.
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