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Secretaría de Tránsito y Transporte invita a la ciudadanía a hacer parte de la Mesa de Movilidad Sostenible 

La Alcaldía de Pasto, a través de la Subsecretaría de Movilidad de la Secretaría de Transito y Transporte, convoca a colectivos de peatones, ciclistas, usuario del transporte público, usuarios de medios alternativos de transporte y demás activistas de la movilidad de la ciudad a hacer parte de la Mesa de Movilidad Sostenible.

Esta invitación se hace en cumplimiento del Decreto 0447 de 2019, mediante el cual se crea y reglamenta la Mesa de Movilidad Sostenible en el municipio de Pasto. La participación en este espacio se realizará a través de un delegado y/o representante elegido por su organización, quien deberá remitir al correo institucional movilidad@sttmpasto.gov.co los siguientes datos: nombre, cédula, número celular y nombre del colectivo al que re presenta. El plazo máximo para el envío de esta información es el día sábado 10 de mayo de 2025.

“Estos espacios se generan con el fin de buscar una articulación entre la Administración Municipal y los diferentes actores de la movilidad sostenible para crear políticas y estrategias que nos permitan fomentar el uso de estos transportes alternativos que son amigables con el medio ambiente”, expresó la subsecretaria de Movilidad, Daniela Guerrero.
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