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La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, rechazó rotundamente el caso de violencia de género en dónde una mujer identificada como Carolina Potosí fue agredida a golpes por un hombre en un establecimiento comercial de la avenida Las Américas. Inmediatamente se conoció el caso, la Dupla Naranja se articuló con la Patrulla Púrpura para atender a la víctima y trasladarla a un establecimiento médico para su respectiva atención.

Según señaló la secretaria de Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, Jacqueline Castillo, el caso fue denunciado oportunamente al Cuerpo Técnico de Investigación de la Fiscalía General de la Nación para que se realicen las investigaciones correspondientes. Adicionalmente la funcionaría comentó que se realizará una mesa técnica con el Comité de la Ley 1257 en dónde las diferentes autoridades evaluarán la situación y tomarán las medidas inmediatas para el caso

"Para el 30 de abril realizaremos una reunión con el comité articulador para trabajar este caso y realizar un seguimiento. Esperamos que la justicia actúe de manera rotunda porque no se puedan presentar más hechos. La víctima se trasladará hacia Medicina Legal para continuar con la denuncia respectiva. Estos casos no se pueden presentar en nuestra ciudad", precisó la funcionaría.

Finalmente, la Alcaldía de Pasto ratificó su total compromiso y disposición para atender este lamentable caso presentado en contra de Carolina Potosí.
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