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Festival Galeras Rock abre convocatoria para bandas de música alternativa

La Dirección Administrativa de Juventud de la Alcaldía de Pasto invita a las agrupaciones de música alternativa del municipio, tanto del sector urbano como de sus 17 corregimientos, a participar en la convocatoria oficial para presentarse en los escenarios del Festival Galeras Rock que en su versión número 17 se realiza bajo el lema: “Vibra, Suena, Conecta”.
 
La directora administrativa de Juventud, Valentina Zarama, destacó que esta convocatoria representa un espacio propicio para integrar y visibilizar el talento joven de Pasto.

“Estamos muy contentos de poder abrir esta convocatoria y de entender que está dirigida a la música alternativa: la música que hacen los y las jóvenes de nuestro municipio. Para la Alcaldía de Pasto es muy importante que estos espacios de construcción colectiva para la juventud estén planeados y fortalecidos. Por eso, Galeras Rock hace parte de una de las metas de nuestro Plan de Desarrollo Municipal”, señaló la directora.
 
La organización del festival recomienda a las agrupaciones revisar cuidadosamente el formulario de inscripción y la resolución, ya que errores u omisiones en los requisitos pueden causar el rechazo de la propuesta.

“Una de las recomendaciones más importantes es que revisen el formulario, lo lean con atención y examinen cada uno de los ítems porque muchas veces se omiten detalles importantes. Eso puede generar problemas que se convierten en causal de rechazo de la propuesta”, concluyó el coordinador del Festival Galeras Rock, Jose Argoty. 
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