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En el polideportivo de las Torres de San Luis, la Alcaldía de Pasto realizará la jornada "Ruta por Amor a Mamá: celebremos sin violencia"

Con el propósito de conmemorar el Día de la Madre en un ambiente de respeto, amor y protección, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, en articulación con Patrulla Púrpura y Pasto Deporte, realizarán este sábado 11 de mayo la jornada “Ruta por Amor a Mamá: celebremos sin violencia” en el Polideportivo de las Torres de San Luis.

La actividad iniciará a las 10:30 a.m. y contará con una agenda cultural, artística y de servicios institucionales pensada para madres, familias y comunidades de la zona. Se brindará atención psicológica y jurídica gratuita, además de espacios deportivos, actividades lúdicas, presentaciones artísticas y zonas de orientación para conocer más sobre las rutas de atención a violencias basadas en género.

“El Día de la Madre debe ser un motivo para celebrar con respeto y amor. Desde la Administración Municipal reafirmamos nuestro compromiso con la prevención de las violencias y el fortalecimiento del tejido social en cada territorio”, aseguró la alcaldesa de Pasto (e), Mary Luz Castillo.
 
Esta jornada hace parte de una estrategia integral que busca prevenir las violencias contra las mujeres, especialmente en fechas donde, lamentablemente, se incrementan los índices de agresiones y vulneraciones de derechos. Bajo el lema “Celebremos sin violencia, celebremos con amor”, la iniciativa busca sensibilizar a la comunidad sobre la importancia de construir relaciones familiares basadas en el cuidado mutuo y la igualdad.
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