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Alcaldía de Pasto rechaza acto de intolerancia que dejó heridos a policías y bomberos

La Alcaldía de Pasto lamenta y rechaza los hechos ocurridos en la madrugada de este viernes, cuando un acto de irresponsabilidad dejó heridos a varios miembros de la Policía Metropolitana y del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, mientras atendían una emergencia por violencia intrafamiliar en el barrio San Carlos.

De acuerdo con el reporte oficial, un ciudadano en evidente estado de embriaguez manipuló de manera imprudente un cilindro de gas, lo que provocó una explosión que causó quemaduras de consideración a varios de los funcionarios que se encontraban en el lugar cumpliendo con su deber.

A primera hora de la mañana, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, visitó a los afectados en el Hospital Universitario Departamental de Nariño y en el Hospital San Pedro, donde expresó su solidaridad y respaldo tanto a los heridos como a sus familias. Durante su visita, el mandatario local insistió en la necesidad de fortalecer la cultura ciudadana, el respeto por la vida y el autocontrol, especialmente en contextos donde el consumo de licor puede desencadenar comportamientos violentos y peligrosos.

“La violencia no puede ser una constante en nuestros hogares ni en nuestras calles. Como sociedad, debemos promover el respeto, la convivencia pacífica y, sobre todo, el autocuidado. Hoy nuestros policías y bomberos resultaron lesionados mientras prestaban un servicio a la comunidad, lo cual es inaceptable. Exigimos respeto por nuestros servidores públicos”, manifestó el alcalde.

Por su parte, el comandante encargado de la Policía Metropolitana de Pasto, teniente coronel, Neyder Zapata, entregó un informe detallado sobre el estado de salud de los policías heridos y recalcó la importancia de que la ciudadanía asuma un comportamiento responsable frente al consumo de alcohol. “No se puede permitir que, bajo los efectos del licor, se ponga en riesgo la vida de otras personas, especialmente de quienes trabajan por nuestra seguridad”, enfatizó.

A su turno, el comandante del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, teniente Ricardo Méndez, condenó enérgicamente lo sucedido y destacó la necesidad de reforzar la cultura ciudadana. “No es posible que quienes acuden a salvar vidas terminen siendo víctimas de agresiones o actos irresponsables. Esto no puede seguir ocurriendo en nuestra ciudad”, expresó.

La Alcaldía de Pasto reafirma su compromiso con la seguridad y el bienestar de todos los ciudadanos, y hace un llamado enérgico a la reflexión colectiva para evitar que hechos como este se repitan. La prevención, la solidaridad y el respeto por quienes nos protegen deben ser pilares fundamentales de nuestra convivencia.
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