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Secretaría de Tránsito y Transporte participó del foro académico “Calles para la Vida”
En las instalaciones de la Universidad Cesmag se llevó a cabo el foro académico “Calles para la Vida”, evento realizado en una articulación entre la Agencia Nacional de Seguridad Vial, el Ministerio de Transporte, la Alcaldía de Pasto y la Universidad Cesmag, en el marco de la Octava Semana Mundial de la Seguridad Vial.
 
Con la participación de expositores del campo académico y del sector público, entre ellos, la secretaria de Tránsito y Transporte, Emilsen Narváez, y la subsecretaria de Movilidad, Daniela Guerrero, a través de la ponencia “Acciones y estrategias en pro de la Seguridad Vial”, se realizó este foro en el que se socializaron iniciativas que fomentan las calles como entornos seguros. No.170


Durante el encuentro se destacaron las diferentes labores que la Administración Municipal ha puesto en marcha para mejorar los índices de siniestralidad vial en la ciudad, como el refuerzo de los controles operativos nocturnos, la sensibilización en instituciones educativas y la demarcación vial en puntos críticos.
 
“Este espacio permitió mostrar las acciones que se vienen adelantando desde la Secretaría de Tránsito y Transporte para fortalecer la movilidad en espacios seguros y sostenibles. Invitamos a cada uno de los actores viales a ser responsables en las vías”, expresó la secretaria de Tránsito y Transporte, Emilsen Narváez.
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