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Pasto avanza en la sostenibilidad urbana con la aprobación de recursos económicos para el Tramo 9 del Parque Lineal Río Pasto
En el marco de la consolidación de un territorio ordenado, eficiente e incluyente, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaria de Planeación, continúa apostando por la recuperación y valorización del espacio público a través del Proyecto Parque Lineal Río Pasto Tramo 9, una estrategia clave para garantizar la sostenibilidad local y regional, articulando el desarrollo urbano con la recuperación ambiental de la ronda hídrica del río.

Es así como el Concejo de Pasto aprobó la modificación del presupuesto de rentas, ingresos, gastos e inversiones del municipio para la vigencia 2025 incorporando $480.618.874,92, correspondientes al saldo de los recursos de crédito destinados al Tramo 9 del Parque Lineal Río Pasto.

Este importante proyecto contempla la intervención de 13 tramos a lo largo del río y sectores específicos como Chapal y Chapalito, permitiendo la transformación integral del entorno urbano del rio. 

El Tramo 9, ubicado en la Comuna 9, beneficiará a más de 11.000 habitantes e incluye 8.750 m² de zonas verdes y jardines, 1.545 metros lineales de senderos peatonales; 17.100 m² de recuperación ambiental, 3.900 m² de plazas y zonas de juegos y 400 metros lineales de ciclorruta.

Con esta inversión, Pasto reafirma su compromiso con una ciudad más verde, conectada, resiliente e incluyente, en donde el Río Pasto se convierte en un eje estructurador del desarrollo urbano ambiental.
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