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Subsecretaría de Infraestructura Rural apoyó minga comunitaria para el mejoramiento de la vía en el sector de La Merced en Catambuco 
En el sector de La Merced, corregimiento de Catambuco, se realizó una minga comunitaria con el apoyo de la Subsecretaría de Infraestructura Rural para el mejoramiento de la vía principal la cual recientemente fue intervenida para el cambio de acueducto. En total se adecuaron 600 metros de carretera con el mantenimiento rutinario que realiza cada año la Administración Municipal.
"Estamos trabajando con la comunidad y por ello se dispuso de la maquinaria para el mantenimiento de la vía. Esperamos que las condiciones climáticas mejoren para que las vías estén en óptimas condiciones para toda la comunidad", comentó el subsecretario de Infraestructura Rural, Mario Germán Benavides.
Por su parte, la presidenta de la Junta de Acción Comunal de la vereda La Merced, Nelly Chachinoy, indicó que desde hace algunos meses atrás presentaban problemas con el alcantarillado, pero que gracias al apoyo de la Alcaldía de Pasto se logró mejorar este sistema y se adecuó la vía que conecta a su vereda con el corregimiento de Catambuco.
"Estamos agradecidos con nuestro alcalde Nicolás Toro quien nos aportó con una tubería de 8 pulgadas para hacer una reposición del alcantarillado. Igualmente desde la comunidad aportamos con la mano de obra, pero agradecemos el apoyo de la Alcaldía para mejorar nuestra calidad de vida", dijo el habitante del sector, Roberto Cuasapud.
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