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Pasto fortalece articulación con Patrimonios Autónomos del Ministerio de Comercio para impulsar el desarrollo económico del municipio 

En cumplimiento a los lineamientos establecidos por la Administración Municipal que lidera el alcalde Nicolás Toro, la Secretaría de Desarrollo Económico avanza en la consolidación de alianzas estratégicas con entidades nacionales que permitan fortalecer el tejido empresarial y promover el desarrollo económico del municipio.

En este sentido, se llevó a cabo una jornada de articulación interinstitucional con la participación de representantes de Impulsa Colombia, FONTUR, Artesanías de Colombia y Bancóldex, patrimonios autónomos adscritos al Ministerio de Comercio que ofrecen programas y herramientas dirigidas a emprendedores, empresarios y actores del sector productivo local.

La secretaria de Desarrollo Económico, Paola Acosta Burbano, señaló: “desde la Secretaría hemos querido promover toda la economía del municipio en diferentes instancias. Esta articulación es muy importante porque generamos sinergias de orden nacional con el Ministerio y estos patrimonios autónomos, buscando lograr proyectos de alto impacto para Pasto”.

Por su parte, el director Territorial para el Departamento de Nariño de Artesanías de Colombia, Cristian Garzón, destacó el trabajo conjunto que se viene desarrollando con la Alcaldía de Pasto en beneficio del sector artesanal. “Hemos podido articularnos y trabajar mancomunadamente a través de proyectos que van a impactar positivamente en el sector artesanal, entendido como parte del patrimonio cultural y económico del país”. Así mismo, anunció el desarrollo de procesos feriales y de fortalecimiento de unidades productivas en el territorio.

La jornada que tuvo lugar en el Territorio Turístico y Creativo de la calle 27 se enmarca en la estrategia de reactivación económica liderada por la Administración Municipal que busca posicionar a Pasto como un referente regional en innovación, emprendimiento, turismo y desarrollo productivo sostenible.
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