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Alcaldía de Pasto entregó primera cámara con reconocimiento facial para reforzar la seguridad en El Potrerillo
El alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, Secretaría de Gobierno y miembros de la Policía Metropolitana, visitaron el mercado El Potrerillo para hacer entrega oficial de la primera cámara inteligente con tecnología de reconocimiento facial con el propósito de fortalecer las estrategias de seguridad en el municipio.
Durante el acto, el mandatario local expresó que esta es la primera de un total de 90 cámaras de este tipo que se instalarán progresivamente en distintos puntos estratégicos de Pasto. Adicionalmente, el alcalde destacó que la implementación de tecnología avanzada es una herramienta clave para combatir la delincuencia y proteger a la ciudadanía.
“Hoy damos un paso firme hacia un municipio más seguro. Estas cámaras no solo permitirán una respuesta más rápida por parte de las autoridades, sino que contribuirán a la identificación y judicialización de quienes atenten contra la tranquilidad de nuestros ciudadanos”, aseguró el alcalde.
Por su parte, el secretario de Gobierno, Giovanny Guerrero, resaltó la precisión con la que estas cámaras operan, permitiendo identificar rostros con alto grado de exactitud, lo que facilitará su uso como prueba en procesos judiciales. 
“Este sistema de vigilancia inteligente permitirá que los delincuentes sean plenamente identificados y puestos a disposición de las autoridades competentes. En un par de meses estará finalizada la instalación de todas las cámaras, lo que marcará un antes y un después en el sistema de seguridad del municipio”, afirmó el funcionario.
Con esta iniciativa, la Administración Municipal reafirma su compromiso con la seguridad ciudadana y apuesta por el uso de tecnologías modernas para garantizar entornos más seguros para todos los habitantes de Pasto.
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