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Alcaldía de Pasto lideró Comité Extraordinario de Salud Mental para el fortalecimiento de acciones preventivas contra intentos de suicidios 
En la sala de juntas de la Alcaldía de Pasto se desarrolló el Comité Extraordinario de Salud Mental el cual fue convocado por el alcalde Nicolás Toro para establecer las acciones estratégicas y de prevención contra los intentos de suicidio en la capital nariñense. Del encuentro participaron diferentes sectores sociales e instituciones públicas las cuales están articuladas en este proceso.
"Estamos llegando de manera preventiva al sector educativo y a las comunidades en donde hemos identificado que son vulnerables. Invitamos a la junta directiva de la Asociación de Instituciones Preescolares con quienes trabajaremos temas importantes en salud mental. Queremos disminuir ese índice de intentos de suicidio en Pasto. Buscamos intervenir en las diferentes problemáticas sociales", comentó la secretaria de Salud, Mary Luz Castillo.
Por su parte, la directora de la Asociación de Instituciones Preescolares de Nariño, Janeth Fajardo, dijo se está articulando el proyecto educativo de las instituciones con la propuesta que plantea la Secretaría de Salud. Adicionalmente, la educadora reiteró que se debe intervenir la educación mental y la inteligencia emocional del sector educativo para lograr resultados importantes en esta estrategia.
"Si los maestros, las familias y los niños están bien, lograremos resultados positivos. Queremos articular acciones para realizar campañas de prevención, brigadas de salud y charlas informativas para fortalecer la salud mental", concluyó la directora Janeth Fajardo.
Estas acciones ratifican el total compromiso de la Alcaldía de Pasto para trabajar sobre la salud mental de las personas y brindar el acompañamiento necesario en los diferentes sectores sociales del municipio.
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