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Palacio del colesterol enfrenta a Concejo y Administración
Trasladar unas casetas de comidas localizadas en el llamado “Palacio del Colesterol” a un costado del Parque Bolívar, tiene enfrentados al Concejo Municipal y a funcionarios de la Administración local.
La orden de ser reubicadas estas casetas las impartió un Juez de la República, al resolver una acción popular. Todos están de acuerdo en darle cumplimiento a la decisión judicial, pero en lo que no están de acuerdo es el lugar más adecuado.
Curiosamente el debate se da en el curso de las sesiones extraordinarias citadas por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y el tema no hacía parte de la convocatoria.
Para los habitantes del sector del Parque Bolívar “más vale el colesterol que el bienestar de los niños”, tras denunciar que eso implicaría privar a los menores de un campo deportivo y recreación.
Sin embargo, fuentes de la Administración advierten que “eso no es cierto. El lugar escogido no afecta para nada al escenario deportivo ni incomoda absolutamente a nadie”.
En un comienzo se dijo que las casetas serían reubicadas frente al Instituto de Medicina Forense o anfiteatro, pero posteriormente el propio juzgado que resolvió la acción popular entro en razón y aceptó que fuera en otro lugar del mismo sector.
Para los concejales Jorge Eduardo Ortiz,  Juan Daniel Peñuela, Harold Ruiz, Mario Benavides, entre otros, la responsabilidad es de la Secretaría de Infraestructura, de la Dirección de Espacio Público y Planeación Municipal.
A la sesión de ayer los funcionarios del Gobierno Municipal no asistieron pretextando varias razones que no convencieron a los concejales quienes volvieron a citarlos para éste viernes.
Por abordar el tema del Palacio del Colesterol, los concejales hasta ayer no habían podido repartir los proyectos objeto de la convocatoria a extraordinarias.
Rodrigo Yepes Ponce explicó que si los proyectos no han sido repartidos es porque formalmente no están conformadas las distintas comisiones que deben abordar los temas puestos a consideración de la corporación.
Estas comisiones vencieron su término legal el pasado 31 de diciembre del año pasado, tema que será abordado en la sesión de éste viernes si el colesterol lo permite.
River Insuasty invitado a Barranquilla y Suiza
River Insuasty, autor de la carroza ganadora del desfile del último día del Carnaval de Negros y Blancos, viajó en las últimas horas de ayer a la ciudad de Barranquilla, donde elaborará dos trabajos para recrear el carnaval de la costa Caribe.
Simultáneamente el artista nariñense recibió invitación formal para tomar parte en el Carnaval de Basilea, la fiesta popular más grande de Suiza.
Insuasty, oriundo del municipio de Yacuanquer, al sur de esta capital, fue además, el autor de la carroza en la que los representantes de la delegación suiza desfilaron el pasado 6 de enero y la cual será llevada a Bogotá para ser instalada en un lugar de la sede diplomática en Bogotá donde será exhibida  durante varios meses.
El ganador del desfile de carrozas, tiene 38 años de edad, es Licenciado en Artes Visuales de la Universidad de Nariño y hace parte de una familia donde el arte es una de sus particularidades.
Desde hace 7 años participa en los carnavales de Pasto, habiendo alcanzado dos primeros `premios, dos segundos, un cuarto y un quinto.
Ganó por primera vez con “Carnaval toda una metamorfosis” y “Solo en Nariño”. Los segundos lugares los alcanzó con “Nariño artesanal” y “Yacuanquer tierra de espigas, historia y paz!. 
Su obra más polémica es recordada con una representación gigantesca de un gorila que llamó la atención del público pero que al ser calificada se le dio un quinto puesto que la gente no acepto. Se llamó “El Carnaval toda una obra artística de la creación”. Fue tal el impacto que para la gente era la ganadora, por eso no aceptó el quinto lugar que se le dio.
El año pasado River Insuasty se ganó el “Congo de Oro” la más alta distinción que conceden los organizadores del Canaval de Barranquilla a los artistas que participan en él.
Está emparentado con Oscar Julián  Insuasty, considerado hoy por hoy uno de los más importantes escultores en España.
Otro familiar, Edgar Insuasty,  quien fuera docente de la Universidad de Nariño por varios años, es un reconocido pintor residenciado en Barcelona (España). 
Elsy Melo Lopez nueva Jefe de Género
El Alcalde Eduardo Alvarado Santander designó en las últimas horas a la sicóloga Elsy Melo López como nueva Directora de la Oficina de Genero.
La nueva funcionaria adelanta una maestría en la Universidad Santo Tomás, especialista en orientación educativa y desarrollo humano de la Universidad de Nariño.
Hasta finales del año pasado coordinó  de manera exitosa un proyecto de seguridad y convivencia y con un grupo de mujeres coordinó un programa de solidaridad, vecindad y liderazgos afectivos.
Los resultados de su gestión la hicieron merecedora a la exaltación que le hiciera el gobierno local en la Dirección de Género. 
Autorizan traslados de afiliados entre EPS
La Secretaría de Salud autorizó a los afiliados al Régimen Subsidiado de Salud para que de manera voluntaria se trasladen a la EPS de su preferencia o confianza.
En Pasto hay 167.244 afiliados a este sistema. La autorización se dio de acuerdo a lo dispuesto por el Consejo Nacional de Seguridad Social en Salud.
Se advierte que solo el afiliado podrá escoger libremente donde quiere afiliarse.
La Secretaria de Salud será  la encargada de vigilar el cumplimiento de las directrices impartidas. El proceso tendrá vigencia entre el 17 de enero y el 28 de febrero. 
La Resolución puede ser consultada en www.pasto.gov.co.
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