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ALCALDE ANUNCIA LA CREACIÓN DE LA SUBSECRETARÍA DE DISCAPACIDAD
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Harold Guerrero López, alcalde de Pasto, anunció que en los próximos días su Administración presentará al honorable Concejo municipal el proyecto de acuerdo que pretende crear la Subsecretaría de la Discapacidad, con el fin de brindar un marco jurídico que permita un mejor aprovechamiento a este sector poblacional tan importante para la ciudad que alcanza un 25 % de sus habitantes.
“Con esta acción daremos cumplimiento a una de las promesas planteadas en nuestro Plan de Gobierno que pretende hacer de Pasto una ciudad incluyente”, manifestó el mandatario. También señaló que con las dependencias competentes se estarán haciendo las adecuaciones de infraestructura pertinentes que permitan una mejor movilidad para la población en discapacidad.

De igual manera, gracias a varios convenios que se están adelantando con la Universidad de Nariño y otras instituciones educativas se capacitará a los ciudadanos en condiciones de discapacidad para que puedan tener una vida productiva.
La nueva dependencia dependerá de la Secretaría de Bienestar Social.

MANDATARIO LOCAL PARTICIPÓ DE LAS FIESTAS DE SAN SEBASTIÁN
El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, participó esta mañana en los oficios religiosos celebrados con motivo de las fiestas de San Sebastián en la iglesia de la Panadería. Posteriormente hizo parte de la procesión y cargó la imagen de este Santo por el que tiene una gran devoción.
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 “Me he encomendado a él para que me permita tomar las decisiones acertadas en esta Administración que comienza”, dijo el mandatario.
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