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ALCALDÍA CONMEMORA EL DÍA MUNDIAL DE LA EDUCACIÓN AMBIENTAL CON SIEMBRA MASIVA DE ÁRBOLES
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El 25 de enero se conmemora en todo el plantea el Día Mundial de la Educación Ambiental.
 Por tal motivo la Secretaría de Gestión Ambiental, en cabeza de Abelardo Regalado, organizó para esta fecha una siembra masiva de árboles que se llevará a cabo a partir de las 8:00 en las inmediaciones del Supermercado Alkosto del Parque Bolívar.
La Coordinadora del Programa de Educación Ambiental, Luz Marina Arciniegas, manifestó que el objetivo de esta jornada es generar un cambio de conciencia en la ciudadanía pastusa frente a su responsabilidad con el medio ambiente. “La preservación de los recursos naturales es una tarea que no debe recaer solamente en las autoridades estatales, debe asumirse como un compromiso de toda la ciudadanía quien con simples comportamientos cotidianos, como no botar basura en la calle, no contaminar las fuentes hídricas, hacen su aporte al mundo”, indicó la funcionaria.
Dentro del Programa de Gobierno del alcalde Harold Guerrero López el Medio Ambiente se constituye en la primera línea estratégica de trabajo, entendiendo su conservación como una responsabilidad pública que debe ser asumida por todos los ciudadanos. Una de las metas dentro de este eje es la siembra de 500 mil árboles, actividad que inició desde la campaña y que continúa con acciones como la que ha organizado la Secretaría de Gestión Ambiental.

DIRECCIÓN DE ESPACIO PÚBLICO EMPIEZA RECUPERACIÓN DE PARQUES CON JORNADA DE LIMPIEZA DE LA PLAZOLETA DE LA PANADERÍA

En el Gobierno de Harold Guerrero López y dentro del proceso de Cambio Cultural que se propone, la Dirección de Espacio Público no será solamente un órgano de control y represión de los vendedores ambulantes. En este orden de ideas Álvaro Ramos, director de esta dependencia, iniciará la recuperación de varias zonas públicas que están afectadas y en situación de abandono.
La primera acción se adelantará este 25 de enero en la plazoleta de la Iglesia de la Panadería en donde se hará una intervención integral de aseo, desinfección, seguridad y ornato con la colaboración de otras entidades como la Policía y los Bomberos Voluntarios. 

Dentro del Plan de Gobierno del alcalde Harold Guerrero López, el Espacio Público es valorado como un elemento simbólico que debe ser entendido como la mejor expresión de nuestra identidad como pastusos, por eso la importancia de su recuperación para que sean puntos de encuentro entre la ciudadanía que tiene que apropiarse de ellos y cuidarlos como si fueran suyos.

VEINTE BARRIOS SE BENEFICIARÁN CON NUEVO SISTEMA DE ALCANTARILLADO 

La Alcaldía local, en convenio con Empopasto y gracias a una inversión que supera los 700 millones de pesos, entregará en las próximas semanas un nuevo sistema de alcantarillado que servirá a aproximadamente 20 barrios de  la comuna ocho. Este es un proyecto ejecutado mediante Cabildos.
 
Desde hace  cuatro meses, una cuadrilla de 15  obreros, dirigidos por dos ingenieros de obras y un inspector adelantan labores del proyecto que comprende cinco fases que ya están por culminar.

 
Según la comunidad del sector el cambio de la tubería del sistema de alcantarillado era una obra de primera necesidad después de 20 años de vida útil y requería una ejecución urgente debido a que por los daños frecuentes potenciados por el invierno,  las aguas residuales rebosaban sobre el pavimento y los malos olores eran insoportables.
Con estas acciones el Gobierno de Harold Guerrero López cumple con su promesa de ejecutar aquellos proyectos pendientes de la pasada administración y gestionados a través del programa de presupuesto participativo. 
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