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Avanzan obras de traslado de alcantarillado en el Sector de Las Banderas
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Esta semana reiniciaron las obras civiles del Intercambiador vial Agustín Agualongo, en la zona conocida como Las Banderas. 
La ejecución del contrato en este sector de la ciudad le corresponde a la Gobernación de Nariño. Los trabajos específicos que se adelantan son la modificación y el traslado de las redes de alcantarillado, labor necesaria para la continuación del proyecto.

La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, EMPOPASTO, está vinculada en la supervisión de estas labores al igual que AVANTE, entidad responsable de la interventoría. 
Oficina de Comunicación Social de la Alcaldía presentó estrategia para visibilizar la gestión del Concejo de Pasto
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En la sesión de hoy del Honorable Concejo de Pasto, el equipo de la Oficina de Comunicación Social de la Alcaldía presentó a los cabildantes una estrategia para dar cumplimiento al acuerdo 003 de 2008, cuyo propósito es dar visibilidad y difundir la gestión que adelanta la Corporación.
Tras escuchar las necesidades que sobre el tema comunicacional manifestaron varios concejales, el Jefe de la dependencia, Tirso Benavides Benavides, expuso los lineamientos generales que tendrá el manejo de la información y la comunicación en el Gobierno de Harold Guerrero López.

“Queremos cambiar la idea generalizada que existe sobre la Comunicación,  que limita su campo de acción a los medios y la prensa”, explicó el funcionario, con este fin se trabajará en 4 ejes fundamentales: Medios, Equipo Creativo, TIC,s y Organizacional para darle un manejo integral a la información pública.
De manera concreta se acordó el desarrollo de algunos productos concretos como un espacio semanal dentro del programa de radio de la Alcaldía, una sección diaria en el programa institucional de televisión, un programa semanal de televisión, el rediseño de la página web del Concejo y la posibilidad de la transmisión en directo de las sesiones a través de internet. Para ello el Concejo aportará un comunicador social periodista y los equipos necesarios,  por su parte la Alcaldía se encargará de la realización y producción técnica, así como de suministrar un camarógrafo para cubrir aquellas sesiones más trascendentes y de mayor interés público.
La Radio Nacional de Colombia transmitirá mañana desde la Plaza de Nariño
Desde hace unas semanas la señal de Radio Nacional de Colombia llega a la capital nariñense a través del dial 95.3 del FM. Para hacer el lanzamiento oficial de esta importante cadena radial, mañana 27 de enero se hará una transmisión a nivel nacional en vivo desde la Plaza de Nariño.
En esta jornada participarán distintas autoridades del orden regional y local. El alcalde de Pasto, Harold Guerreo López hará su intervención a partir de las 7 de la mañana para promocionar la ciudad y su sector rural, sus potencialidades en sectores como el turismo, la cultura y el medio ambiente.

Además del burgomaestre participarán otros miembros del Gobierno local como el Secretario de Cultura, Álvaro José Gomezjurado; el secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Edgar Insandará, la subsecretaria de turismo, Adriana Solarte y el gerente de Corpocarnaval, David Mendoza. 

Invitamos a todos los ciudadanos a sintonizar y a participar de la transmisión que irá entre las 5 y las 10 de la mañana.
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES

Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social
7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


