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Boletín de prensa Nº 415
Alcalde habló de las potencialidades y problemas de Pasto por la Radio Nacional de Colombia
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Pasto y Nariño fueron los protagonistas en la transmisión de hoy de la Radio Cadena Nacional que emitió su señal en vivo desde la Plaza de Nariño. Durante la jornada participaron autoridades regionales y locales.
En su intervención el Alcalde Harold Guerrero López dio a conocer los asuntos críticos de Pasto, así como también las potencialidades de nuestra capital.

Entre los puntos a los que se refirió el mandatario se destaca la preocupación de las autoridades por el alto grado de alcoholismo entre los menores y jóvenes pastusos. “Para resolver este problema tomaremos medidas fuertes como la prohibición para que los menores no estén en la calle después de las 10 de la noche”, dijo Guerrero López.
Otro de los problemas a resolver es el mal estado de la malla vial. El burgomaestre anunció que en la próxima semana viajará a Bogotá para gestionar recursos ante el Gobierno Nacional. “Pediremos que por cada peso que el municipio invierta en reparación de las vías el nivel central nos de 5 pesos”.
El atraso en la infraestructura es otro tema a resolver, manifestó el Alcalde, lo que a la vez impide un desarrollo adecuado de la industria y de la exportación directa hacia otros países, “por eso la apuesta es en sectores como la agroindustria, buscando la transformación de los productos como la papa o los de la cadena láctea en los que somos una potencia”.
Guerrero López  resaltó las nuevas oportunidades que se abren con la construcción de la nueva vía entre Mocoa y Pasto, con la que el tiempo de viaje Bogotá se reduce en casi 7 horas.

Finalmente el Alcalde resaltó al turismo como una gran potencialidad con manifestaciones culturales y atractivos como el Carnaval de Negros y Blancos, además de la arquitectura y la gran riqueza natural.
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