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Fecha: 5 de febrero de 2012
Boletín de prensa Nº 422
Alcaldía presentó proyecto de acuerdo para ampliar alivios por pronto pago del predial
El Gobierno Local presentó por iniciativa propia ante el Concejo, un proyecto de acuerdo que pretende ampliar los plazos y los porcentajes de descuento en el pago del impuesto predial para aquellos ciudadanos que cancelen sus obligaciones a tiempo.

La propuesta de la Administración contempla las siguientes rebajas tributarias:

1. Un descuento del 22% sobre el valor total liquidado para quienes paguen hasta el 30 de marzo,  5 puntos porcentuales por encima del plan de alivios vigente.

2. Para aquellos ciudadanos que realicen el pago del predial hasta el 30 de abril el descuento alcanza el 17%.

Además el proyecto incluye la posibilidad de que los ciudadanos puedan acogerse a un plan de pago diferido a tres cuotas, SIN generación de intereses financieros. Las fechas estipuladas para este plan son el 30 de abril, el 27 de julio y el 28 de septiembre del año en curso.

Por último se pretende ampliar los descuentos sobre interés moratorios para todos aquellos que quieren ponerse al día con sus obligaciones impositivas atrasadas correspondientes a los años gravables 2011 y anteriores. 

Los porcentajes de descuento para los morosos son los siguientes: 50% hasta el 30 de marzo, 40% hasta el 30 de abril y 30% hasta el 29 de junio. Estas rebajas sólo se aplican sobre el monto de los intereses y no sobre el capital adeudado.

De esta manera el Gobierno municipal quiere brindar a los ciudadanos todas las facilidades de pago para que cumplan y se pongan al día con sus obligaciones tributarias y así contribuir a la construcción en conjunto de un Pasto mejor.

EMPOPASTO Ejecutará tres Proyectos de gran envergadura para la ciudad
Tres importantes proyectos que hacen parte del Programa de Agua Potable y Saneamiento para Pasto -PAPS-, empezará a ejecutar EMPOPASTO S.A. E.S.P. los primeros días del mes de abril. 

Estas obras de acueducto y alcantarillado, cuya inversión supera los $2.900.000.000 se financiarán con recursos provenientes del convenio suscrito entre el Banco Interamericano de desarrollo, BID y EMPOPASTO S.A. E.S.P.

La longitud de aproximada de los trazados es de 1.5 Kilómetros con los que se pretende reducir la contaminación ambiental generada por el vertimiento de aguas residuales sobre la quebrada Chapal y el río Pasto en sus recorridos sobre el casco urbano. Las obras hacen parte del proyecto de sistema estratégico de transporte público del municipio –SETP-.

Las obras a desarrollar son:

COLECTOR SANITARIO ARANDA- LA MILAGROSA: Ubicado al respaldo del Colegio Pedagógico sobre la calle 21ª entre las carreras 26 y 29. Tiene una longitud aproximada de conducción de 450 metros en diámetros de 24 pulgadas, desplantados a profundidades promedias de tres con cincuenta metros (3.5). Su descole final será el interceptor lateral izquierdo eliminando el punto de vertimiento de aguas residuales sobre el río Pasto frente al Colegio Pedagógico. 

COLECTOR SEPARADO CALLE 20: Ubicado sobre la calle 20 entre las carreras 30 y 32 y el tramo sobre la carrera 32 entre calle 20 y 21ª. Tiene una longitud aproximada de conducción de 500 metros en diámetros de 40 pulgadas para el sistema pluvial y 12 pulgadas para el sistema sanitario, desplantados a profundidades promedias de (3) tres metros. Su descole final será el río Pasto para las aguas lluvias y el interceptor principal paralelo al río Pasto para los caudales sanitarios.

COLECTOR SEPARADO CHAPAL AVENIDA CHILE ENTRE AVENIDA IDEMA Y CARRERA 22:
Ubicado sobre la avenida Chile, con una longitud aproximada de conducción de 490 metros en diámetros de 40 pulgadas para el sistema pluvial y 12 pulgadas para el sistema sanitario desplantados a profundidades promedias de (5) cinco metros. Este sistema es de gran importancia ya que se constituye en desagüe final del colector separado Sur Oriental de la Avenida Idema y el colector separado de Chapal que recoge las aguas negras generadas por sectores como el Progreso, Santa Clara, Venecia, El Pilar, Chapal entre otros.
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