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Secretaría de Gestión Ambiental pondrá en marcha campaña "Recuperemos los Parques de Pasto"
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La Secretaría de Gestión Ambiental a cargo de Abelardo Regalado Sotelo,  hará el lanzamiento oficial de la campaña a finales de febrero con el fin de recuperar todas las zonas de esparcimiento y aprovechamiento del tiempo libre de los ciudadanos de Pasto, que son los parques.
Como primera medida, en un trabajo interinstitucional con otras secretarías de la administración local, serán contabilizados y luego evaluadas las condiciones ambientales y de adecuación que requiera cada espacio recreativo.
El propósito es entregar a la comunidad, sitios para que tanto niños, jóvenes y adultos puedan aprovecharlos de la mejor manera. Así mismo, la Secretaría adelantará campañas pedagógicas de concienciación para que las personas se conviertan en cuidadores y portadores del cambio cultural para la ciudad.
La empresa privada será también promotora del embellecimiento, Luz Marina Arciniegas, Coordinadora del Programa Ambiental de la Alcaldía  manifestó "hay que quitarle la idea a los ciudadanos que los parques son peligrosos e inseguros; primero que todo se debe estimular a las personas para que vean estos sitios con identidad y de ahí comenzar a trabajar con ornatos para hacer unos lugares más atractivos".
Programación de las fiestas en honor a la Virgen de Lourdes -vereda El Puerto
En el Corregimiento de El Encano se celebra la fiesta religiosa en honor a la Santísima Virgen de Lourdes, cuyo epicentro es la Vereda El Puerto. Por tal motivo, la Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad y la Subsecretaría de Turismo hacen una cordial invitación a la comunidad del Municipio de Pasto a participar de esta festividad a desarrollarse del 10 al 13 de febrero del 2012. Habrá eventos religiosos, deportivos y culturales. 
SÁBADO 11 DE FEBRERO 

· 8:00 A.M Concentración  

· 8:30 A.M. Triatlón. 

· 9:00 A.M. Carrera de motores fuera de borda, capacidad 6HP, 8HP, 15HP y 25 HP. 

· 10:00 A.M. Competencia de Natación: Categoría libre, B, Femenino e Infantil. 

· 11:00 A.M. Maratón Náutica, con neumáticos para todas las categorías. 

· 12:00 A.M Competencia de remos mixto. 

· 1:00 P.M Competencia de kayak. 

· 5:00 P.M. Concentración de lanchas iluminadas en el muelle principal vereda El Puerto. Traslado de la Virgen de Lourdes hasta el santuario de la Isla La Corota. 

· 7:00 P.M. Eucaristía de víspera.

· 8:00 P.M. Quema de fuegos pirotécnicos en la Laguna de la Cocha sobre plataforma flotante. Eventos amenizados con prestigiosa banda.

· 9:00 P.M. Retorno a la vereda El Puerto. Verbena popular amenizada por orquesta invitada.

· 11:00 P.M. Cierre. 

DOMINGO 12 DE FEBRERO 

· 8:00 A.M Arribo de visitantes a la vereda El Puerto. Paseo en lancha y peregrinación al Santuario de la Virgen de Lourdes de la Isla La Corota. 

· 12:00 A.M Eucaristía de sanación.
· 3:00 P.M Eucaristía y procesión con la imagen de la Virgen de Lourdes. 

· 5:00 P.M premiación de eventos culturales y deportivos en la plaza principal de la Vereda el Puerto. 

· 7:00 P.M Verbena popular amenizada por orquestas invitadas.

Requisitos para trámites de solicitudes ante SISBEN
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De acuerdo con los lineamientos establecidos por el Departamento Nacional de Planeación, toda solicitud, debe ser presentada personalmente por el jefe de hogar, persona mayor de 18 años, quien actúa en representación del núcleo familiar, cumpliendo con los siguientes requisitos:
1. Diligenciar el Formato de solicitud, donde se autorizan los cambios en el sistema.

2. Aportar el Documento de identidad de la persona solicitante.

3. Copia del documentos soporte en caso de actualización y/o corrección de datos (registro civil, tarjeta de identidad, cedula de ciudadanía, etc.).
Esta solicitud debe presentarse en la oficina de SISBÉN ubicada en el Centro de Atención Integral al Ciudadano – Calle 18 No 19 – 54 (Antigua Caja Agraria).

Así lo dieron a conocer el Secretario General de la Alcaldía de Pasto Guillermo Romo Insuasty y la Administradora de SISBÉN Pasto Ana Milena Rosero Unigarro mediante circular 001 del 6 de febrero de 2012.
Acciones preventivas de mantenimiento y convivencia con la infraestructura eléctrica a alta tensión
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ISA, Interconexión Eléctrica S.A., empresa colombiana que construye, opera y administra sistemas de infraestructura lineal de manera eficiente y confiable para el desarrollo regional y nacional, con énfasis en redes para transportar energía o datos,  a través de la SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA de la Alcaldía de Pasto informa que:
Para prestar un servicio con calidad y eficiencia a todas las regiones realiza acciones tendientes al mantenimiento de la Infraestructura y la servidumbre de las líneas a alta tensión, presentes en el municipio de Pasto,  durante todo el año. 

La elevación de cometas, la preparación del suelo mediante quemas para actividades agrícolas, mineras, recolección de cosechas, invasiones de espacios reservados para la servidumbre y otras más, pueden generar prejuicios a las personas y al Sistema Nacional de Transmisión de Energía, por cuanto se hacen sin respetar la normatividad vigente con referencia a los retiros o distancias de la actividad a las líneas de transmisión,  estos perjuicios pueden ser prevenidos por acciones anticipadas. 
Frente a esto, las distancias especificadas en el Reglamento Técnico de Instalaciones Eléctricas – RETIE – contemplan las siguientes medidas de despeje debajo de las líneas y torres eléctricas:

De la línea imaginaria debajo de las líneas eléctricas de 200KV

32 metros

De la línea imaginaria debajo de las líneas eléctricas de 500KV

64 metros

De la línea imaginaria debajo de las líneas de baja y media tensión 
24 metros

Alrededor de las subestaciones eléctricas 




50 metros

El acatar estas medidas previene de riesgos frente a las líneas de transmisión de alta tensión de ISA.
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
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