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Con éxito culminaron las tradicionales fiestas del corregimiento de El Encano
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Este fin de semana concluyeron de manera exitosa las Fiestas en honor a la Virgen de Lourdes que cada año se celebran en el corregimiento de El Encano y en donde la laguna de la Cocha es protagonista principal.

En la versión de este año los organizadores no reportaron irregularidades ni inconvenientes de ningún tipo y agradecieron a la Alcaldía su colaboración a través de entidades como la Secretaría de Cultura y la Subsecretaría de Turismo.

En la programación se incluyeron las actividades religiosas como la procesión en lanchas, la misa solemne. Además se llevaron a cabo competencias deportivas como el triatlón, canotaje y la natación, una de las que más convoca la atención del público.
Alcaldía y ONG canadiense trabajarán para prevenir el embarazo en adolescentes
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Representantes de la fundación FEMM, una Organización no Gubernamental canadiense, estuvieron de visita en Pasto para presentar al alcalde, Harold Guerrero López, un proyecto que busca evitar el embarazo precoz y disminuir los altos índices que este problema de salud pública tiene en Colombia. 
La metodología que emplea esta organización se centra básicamente en un enfoque pedagógico y está dirigido a los menores desde los 8 años de edad que reciben una educación sexual integral tendiente a concientizar a las niñas y niños sobre la importancia y el valor de su cuerpo y la importancia de llevar una vida sexual sana y planificada, explicó la fundadora de esta Organización.

Para adelantar este programa la Alcaldía de Pasto hará un trabajo interinstitucional que involucra a los colegios, la Secretaría de Educación, la Secretaría de Salud y la Oficina de Juventud.
La fundación FEMM hace presencia en varios países del continente como México y Estados Unidos y en algunos territorios africanos, en Colombia han presentado su propuesta a las alcaldías de Cali, Popayán y Pasto en donde gracias a la voluntad del mandatario local se sellará esta alianza que busca mitigar el problema del embarazo precoz.
Concejo de Pasto aprobó proyecto que amplia beneficios por pronto pago de predial
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El Concejo de Pasto aprobó tres iniciativas planteadas por la Secretaría de Hacienda Municipal que pretenden recuperar en un tiempo considerable la cartera morosa por cobro de impuesto predial que suma 23 mil millones de pesos.
De acuerdo a lo establecido en la Corporación, fue aprobado un descuento por pronto pago hasta el 30 de marzo, incluyendo además una nueva fecha de pago con descuento que no estaba prevista. 

De esta manera, quedó determinado un descuento del 23 por ciento sobre el valor total del impuesto que se liquide para quienes paguen hasta esa fecha y un beneficio del 18 por ciento para las personas que se pongan al día hasta el próximo 30 de abril.

La tercera iniciativa aceptada por el Concejo Municipal hace referencia al pago de intereses moratorios con un 50 por ciento de descuento, el cual en un inicio se había fijado hasta el 29 de febrero y mediante acuerdo se corrió hasta el 30 de marzo. Así mismo, se mantienen dos fechas de pago adicional que son: con el 40 por ciento de descuento para quienes se pongan al día hasta el 30 de abril y el 30 por ciento dirigido a las personas que paguen esos intereses moratorios hasta el 30 de junio

A partir de este miércoles 15 de febrero, la Secretaría de Hacienda Municipal comenzará a entregar las facturas con las nuevas fechas y montos de descuentos estipulados.
Diez lesionados por accidentes de tránsito durante el fin de semana en Pasto

La Secretaría de Tránsito y Transporte informó que 10 personas resultaron lesionadas en igual número de accidentes ocurridos el pasado fin de semana en la capital de Nariño. No obedecer  las normas y señales de tránsito fueron las causas predominantes. Además se presentaron los 19 (diecinueve) accidentes donde solo se ven involucrados daños materiales en vehículos tipo automóviles.
Según los peritos del grupo operativo de la Entidad,  una vez más la imprudencia y la desobediencia a las señales de tránsito ocasionaron estos hechos que  afectan no solo la integridad física de las personas sino que también se ve afectado el patrimonio económico de los lesionados y de quienes tienen que cubrir los gastos propios y de terceros.
Por otra parte, la Alcaldía continuará con los operativos conjuntos con Ejército y Policía para bajar  los índices de accidentalidad de nuestra capital
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