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Alcaldía de Pasto conmemoró el Día Internacional de la Mujer
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La Alcaldía de Pasto celebró el Día Internacional de la Mujer con una serie de actos y eventos con el fin de reconocer la importante labor y los aportes de las damas a la comunidad de nuestra región y para manifestar su compromiso con el cumplimiento y respeto de sus derechos.

A primera hora las funcionarias de la Administración Municipal participaron en la denominada Marcha del Silencio, manifestación convocada y organizada por la primera Dama, Patricia Mazuera del Hierro, la Gobernación de Nariño, la Organización Piernas Cruzadas, el Fondo Mixto de Cultura, el Concejo de Pasto y otras organizaciones que trabajan por las mujeres en nuestra ciudad.
Posteriormente se celebró un evento académico en la Cámara de Comercio de Pasto en donde bajo el título “Mujeres tenían que ser” varias líderes representantes de movimientos sociales intercambiaron experiencias exitosas en las que las mujeres han sido las abanderadas de causas en pro de sus intereses y en busca del bienestar general.
Al medio día la Secretaría General, a través de la Subsecretaria de Talento Humano, ofreció a las más de 500 trabajadoras de la Alcaldía un sencillo homenaje en el que se celebró un acto litúrgico, se brindó un almuerzo y algunos obsequios como agradecimiento al compromiso de las mujeres en su trabajo con la Administración.
En el acto la alcaldesa encargada, Ana Esther Chávez, señaló como significativo el hecho de que en esta fecha una mujer estuviera al frente del Gobierno y resaltó la capacidad de trabajo del sexo femenino. “Las mujeres, su desempeño y su compromiso son el motor en el trabajo de la Administración”, dijo.

Por su parte Ernesto Andrade, Subsecretario de Talento Humano señaló que era necesario conmemorar y festejar a las mujeres vinculadas a la Alcaldía “con un homenaje sencillo para agradecer los aportes que realizan a través del trabajo en la Administración Pública”. 
Finalmente se realizó en el Teatro Imperial un concierto abierto para toda la ciudadanía en honor a la mujer. Este evento denominado Charanga, Bolero y Son,  contó con la participación de reconocidas agrupaciones musicales y la presentación de la Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto, de la Red de Escuelas de Formación musical de la ciudad de Pasto con arreglos y dirección del maestro José Aguirre Oliva. 
   La Red de Escuelas Musicales reinicia labores
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Mediante una educación integral y un modelo pedagógico sustentado en la práctica instrumental, La Red de Escuelas de Formación Musical de la Secretaría de Educación de Pasto, continuará con la tarea de formar alumnos en la ejecución de instrumentos musicales.
 
Así mismo, Jaime Guerrero Vinueza, Secretario de Educación  dio a conocer que fue necesario hacer un cese de las actividades de la Red de Escuelas durante un mes debido a que  era  necesario realizar un diagnóstico y un estudio serio  para  analizar las condiciones de infraestructura físicas de la escuela, verificar el cumplimiento de las actividades y metas  por parte de los contratistas y revisar algunas situaciones de tipo administrativo. Todo con el fin de mejorar y fortalecer este Programa.
 
El funcionario aseguró que se inicio el proceso de contratación de 25 docentes para que trabajen en las áreas concernientes a la formación musical  por espacio de tres meses, así mismo señaló que ningún contratista debe iniciar actividades hasta que no tenga legalizado completamente su contrato para evitar problemas jurídicos. 
Según el Director de la Red, Maestro José Aguirre Oliva, se espera que el 20 de marzo inicien formalmente las clases y así continúe la formación de las futuras promesas de la música. En la actualidad, la Red de escuelas trabaja en la preparación de ensambles, lo que permite a los alumnos participar en presentaciones, como la que se ofreció en el Teatro Imperial como homenaje a la mujer.

Todos a participar en la elección de Juntas de Acción Comunal
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El próximo 29 de abril se realizará en Pasto la elección de las Juntas de Acción Comunal, organismos de participación ciudadana que se constituyen en el primer puente entre la ciudadanía y el Gobierno local,  ahí radica la importancia de que todos participen en esta jornada democrática”, señaló Patricia Narváez, Secretaria de Desarrollo Comunitario.

Durante esta Administración, y como parte del Cambio Cultural, se pretende que en la elección y el trabajo de las Juntas de Acción Comunal se tengan en cuenta cinco aspectos importantes: la transparencia, el trabajo en equipo, la inclusión de jóvenes y mujeres, la planificación y la mentalidad positiva.
Es muy importante la renovación permanente de estas organizaciones y la participación de los jóvenes en ellas, indicó la funcionaria. “Es muy valioso el aporte de la juventud, además es bueno que la ciudadanía conozca que el trabajo realizado en las Juntas puede validarse y remplazar el servicio social obligatorio que exigen en los colegios”, señaló.

La invitación está abierta a todos los ciudadanos comprometidos con la transformación que Pasto necesita y donde cada uno de los pastusos es el actor principal.
Ampliación temporal de horario de funcionamiento de algunos establecimientos
El gobierno municipal mediante decreto No 0205 de marzo 7 de 2012, determinó ampliar el horario de funcionamiento de los establecimientos de comercio que tengan como actividad el expendio y consumo de licor tales como discotecas, estaderos, bares, billares y similares en los siguientes horarios:

Jueves 8 de marzo de 2012: de 10:00 am a 2:00 am del día siguiente.

Viernes 9 y sábado 10 de marzo de 2012: de 10:00 am a 3:00 am del día siguiente.

El horario de funcionamiento de los establecimientos de comercio que tengan como actividad comercial el expendio de licor sin consumo, tales como supermercados, distribuidoras de licores o estanquillos, cigarrerías y similares; así como también aquellos sin venta y sin consumo de bebidas embriagantes, tales como tiendas y similares; será el señalado en el decreto 0570 de 19 de julio de 2010, modificado por el decreto 0614 de 30 de julio de 2010. De la siguiente manera:
Establecimientos que tengan como actividad el expendio de licor sin
consumo, tales como, supermercados, distribuidoras de licores o estanquillos, cigarrerías y similares.
Consulte los decretos en la página web www.pasto.gov.co
Alcaldía requiere contratar suministro de papelería

Continuando con la política de publicidad y transparencia la Alcaldía de Pasto informa que se inició el proceso de contratación No IP-2012-027 cuyo objeto es requerir el  suministro de papelería para el desarrollo de las funciones de las diferentes secretarías del Municipio de Pasto y la correcta prestación del servicio administrativo; los interesados pueden consultar los detalles ingresando en el portal de la entidad www.pasto.gov.co, botón superior (Publicidad y Transparencia en la Contratación).
¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


