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Nuevos plazos y descuentos para pago de Impuesto Predial
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En la mañana de este lunes 12 de enero se reunieron en la cámara de comercio de Pasto, El Alcalde Harold Guerrero López, el Comité Intergremial, el Secretario de Hacienda, Los Concejales del Municipio, El director del IGAC y la Personera del Municipio. Después de intercambiar opiniones sobre las posibles soluciones al tema del predial, se entregaron las siguientes conclusiones fruto de la concertación:
1. En esta semana la Alcaldía Convocará a sesiones extraordinarias al Concejo de Pasto para presentar una nueva propuesta de alivio al impuesto predial, la propuesta consiste en ampliar los plazos y modificar los descuentos a favor de los contribuyentes de la siguiente manera:
a) Hasta el 30 de abril con el 27% de descuento.
b) Hasta el 30 de mayo con el 20% de descuento.

c) Hasta el 30 de junio con el 15% de descuento.
Para no incurrir en gastos por contratación de nueva facturación se concertará con los bancos para que reciban las mismas facturas. A las personas que ya realizaron el pago se les informa que se estudiará si se efectúa una devolución o si se reconoce como un aporte previo al pago de predial del próximo año. En todo caso ese aporte no se perderá.
Hasta el viernes pasado se habían recaudado 3200 millones por pagos al impuesto predial, quiere decir esto que la gente si está pagando.

2. El alcalde de Pasto se comprometió a buscar la suspensión del cobro de valorización por las obras del plan de movilidad para este año, contribuyendo de esta manera a reducir los gastos que para este año tienen los ciudadanos de Pasto.

3. El Director del IGAC  Edgar Roberto Mora Gómez se comprometió a socializar como se hizo el estudio y  la actualización catastral en Pasto.

4. En junio de este año se presentará un proyecto de acuerdo para la reforma del estatuto tributario.
Cabe resaltar el esfuerzo que hace la Alcaldía pues por cada punto porcentual que la Alcaldía ha concertado otorgar en descuento, deja de recaudar $350 millones de pesos. 

El Alcalde Harold Guerrero López recordó que todo proyecto en el que se reciba aporte por parte del gobierno nacional, deberá ser cofinanciado, es decir, el gobierno municipal debe también aportar al proyecto.

Es por esta razón que el pago de los impuestos es tan importante, mencionó también que todos debemos estar indignados con la condiciones en que hemos encontrado la Alcaldía es por ello tan importante el respaldo y la participación de todos los ciudadanos para que nuestra ciudad capital empiece a cambiar.
Nuevo operador se encargará de brindar la complementación alimentaría a los adultos mayores
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La Secretaria de Bienestar Social, informa a los Adultos Mayores del Municipio de Pasto, beneficiarios del Programa Nacional de Alimentación "Juan Luís Londoño de la Cuesta" (comedores y paquete alimentario), conocedores del comunicado de prensa 002, expedido en el mes de Febrero del año en curso, que de acuerdo a las nuevas directrices del Gobierno Nacional a través del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, este queda cancelado.

Lo anterior debido a que el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar a partir del día 2 de Marzo del año en curso, inicio nuevamente los trámites necesarios para la apertura formal del proceso de selección del respectivo operador que se encargará de brindar la complementación alimentaría a los adultos mayores en condiciones de extrema vulnerabilidad, económica y social, en aras de contribuir con el mejoramiento de sus condiciones de vida.

Por tanto, hasta nueva orden, nos abstenemos de hacer entrega del beneficio del paquete alimentario en la zona urbana y rural del Municipio de Pasto, ya que nos encontramos sujetos a las directrices de orden nacional.

Teniendo en cuenta lo anterior, se sugiere a los Adultos Mayores que requieran mayor información, dirigirse a las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social, ubicada en la Avenida Mijitayo Antiguo Inurbe Cra 26 - 5 Sur, o comunicarse al teléfono 7 238682 - 7238680.

Alcaldía no está adelantando ningún proceso de carnetización

La Alcaldía Municipal de Pasto, a través de la Secretaria de Bienestar Social, y el Proyecto Erradicación del Trabajo Infantil, comunica a las personas beneficiarias del proyecto Manos Amigas en el periodo comprendido entre el 2008 - 2011 que la actual Administración no está adelantando ningún proceso de carnetización.

Es por eso que la Subsecretaria de Gestión y Proyectos advierte a la comunidad que esta dependencia no ha citado a ninguna reunión así como tampoco ha autorizado a ninguna persona para que realice gestiones administrativas.  

NINGÚN PARTICULAR ESTÁ AUTORIZADO PARA EL COBRO DE RECURSOS ECONÓMICOS.

Es por esta razón que reiteramos que la carnetización que adelanten particulares no tiene validez alguna para la Alcaldía Municipal de Pasto.

Teniendo en cuenta lo anterior se invita a la comunidad en general que para una correcta información se comuniquen a la  secretaria de Bienestar Social, ubicada en la Avenida Mijitayo antiguo INURBE Carrera 26 No 5 Sur, O en los teléfonos 7238682.

La Secretaria de Tránsito y AVANTE alistan plan de contingencia para Semana Santa
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La Secretaria de Transito de Pasto y la Unidad Administrativa Especial del Sistema Estratégico de Transporte Público - AVANTE a través de sus respectivas unidades operativas diseñaran a partir del martes 13 de marzo de 2012 el plan de contingencia que regirá en Semana Santa.

Según el Subsecretario operativo del Transporte de la ciudad de Pasto, Fernando Bastidas Tovar el trabajo entre las dos instituciones permitirá brindar un plan seguro a la movilidad de los peatones, por otra parte por la dinámica que ofrece la Capital de Nariño en esta época y por la dinámica de los eventos religiosos es importante que la fluidez en el tráfico vehicular sea diferente a la que ofrece  la ciudad en tiempo ordinario.

En el plan de contingencia que empezara a  regir  desde el Martes Santo, también se ha incluido la movilidad hacia los sitios de peregrinación como son la Santa Cruz de San Fernando( oriente) y Pinasaco( Norte), por otra parte  el éxodo de peregrinos  que tienen como destino el Santuario de Nuestra Señora de Las Lajas y  el Templo de Jesús de Nazareth en el municipio del Tambo  también será incluido en el operativo de contingencia. "La secretaria de Transito y Transporte de Pasto...trabaja y comunica para salvar vidas"
Inician lanzamientos de Nariño vive digital

Vive Digital, es el plan de tecnología, del Ministerio de Tecnologías de la Información y Comunicaciones, para los próximos cuatro años en Colombia, que busca que el país dé un gran salto tecnológico mediante la masificación de Internet y el desarrollo del ecosistema digital nacional.

El Plan responde al reto del Gobierno de Juan Manuel Santos  de alcanzar la prosperidad democrática gracias a la apropiación y el uso de la tecnología. Vive Digital le apuesta a la masificación de Internet. 

Está demostrado que hay una correlación directa entre la penetración de Internet, la apropiación de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TIC), la generación de empleo y la reducción de la pobreza. El plan Vive Digital conlleva entonces importantes beneficios sociales y económicos. 

Nariño no se ha quedado atrás en este plan tal es así que en el marco de Vive Digital surgió Nariño Vive Digital, proyecto en el cual  La Gobernación de Nariño es la entidad proponente, ParqueSoft Pasto es el ejecutor y tanto Fundación Social como la Alcaldía de Pasto apoyan la implementación de este  proyecto para el Corredor oriental del Municipio de Pasto. 

El próximo Miércoles 14 de marzo de 2012 se dará comienzo a las inauguraciones de la red de Tecnocentros y Telecentros de Nariño Vive Digital; iniciando con el lanzamiento de la Red de Interconectividad del Corredor Oriental de la Ciudad de Pasto y las zonas de Internet público para las comunidades ubicadas en este sector. La caravana de Inauguraciones iniciará hacia las 8:00 a.m. en el corregimiento de Buesaquillo, continuando con los corregimientos de Mocondino, San Fernando, Cabrera y finalizará en la vereda San Pedro de La Laguna con la Inauguración del Tecnocentro, ubicado en esta zona rural.
La Alcaldía de Pasto estará presente en lanzamientos de Nariño Vive digital y extiende la invitación a toda la comunidad.

Próximo 22 de marzo EMPOPASTO promueve canto al agua

Con motivo de la celebración del Día Mundial del Agua, a conmemorarse el próximo jueves 22 de marzo, EMPOPASTO S.A., E.S.P. realizará una jornada de concientización denominada CANTO AL AGUA.

Esta actividad, que tiene por finalidad sensibilizar a la ciudadanía sobre la importancia de conservar el recurso hídrico,  se realizará de manera simultánea en todo el país.

En esta ciudad se llevará a cabo a partir de las 2:00 p.m. en el Parque de Santiago y participarán diferentes organizaciones e instituciones educativas, con una variada programación cultural que incluye conciertos, danzas, charlas educativas y siembra de especies ornamentales, entre otras.

Canto al agua se realiza desde el año 2010 y busca reconciliar a los habitantes de las ciudades con las fuentes hídricas para despertar una mayor consciencia acerca de la responsabilidad por el estado de las aguas y al mismo tiempo llamar la atención a las entidades gubernamentales acerca de la realidad de los ríos.

¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co
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