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Avanzan las Capacitaciones para elección de Juntas de Acción Comunal
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La Secretaria de Desarrollo Comunitario está  invitando a la ciudadanía, a las capacitaciones que está ofreciendo en los barrios y veredas de Pasto, para elección de juntas de acción comunal.
Durante esta Administración, y como parte del Cambio Cultural, se pretende que en la elección y el trabajo de las Juntas de Acción Comunal se tengan en cuenta cinco aspectos importantes: la transparencia, el trabajo en equipo, la inclusión de jóvenes y mujeres, la planificación y la mentalidad positiva. Sobre estos aspectos se hace énfasis en las capacitaciones.
Es muy importante la renovación permanente de estas organizaciones y la participación de los jóvenes en ellas, indicó  Patricia Narváez, Secretaria de Desarrollo Comunitario. "Es muy valioso el aporte de la juventud, además es bueno que la ciudadanía conozca que el trabajo realizado en las Juntas puede validarse y remplazar el servicio social obligatorio que exigen en los colegios", señaló.
La elección de las juntas se realizará el día 29 de abril, es por eso que desde hace mas de diez días se están realizando estas capacitaciones en los barrios de Pasto y las mismas se extenderán hasta el día 28 de abril. 
La invitación está abierta a todos los ciudadanos comprometidos con la transformación que Pasto necesita y donde cada uno de los pastusos es el actor principal.
Municipios ubicados en zona de amenaza volcánica presentaron sus necesidades 
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En la Gobernación de Nariño, representantes de los municipios situados en la Zona de Amenaza Volcánica Alta (ZAVA) expusieron sus necesidades y requerimientos ante el Comité Regional para la Atención de Desastres (CREPAD) con el fin de estar preparados ante cualquier contingencia.
Pastó presentó proyectos por la suma de  954 millones de pesos de los cuales el 85% proviene de la cofinanciación por parte de la nación y el 15% corresponde a recursos del ente territorial.  Estos dineros serán destinados a la adquisición de predios en la zona y a la ejecución de reparaciones locativas en los albergues temporales  que deben estar en óptimas condiciones para sortear cualquier eventualidad originada en la actividad del volcán Galeras.
Según informó la Secretaría de Gobierno, Ana Chavez  Caicedo, “El Comité Local para la Atención de Desastres (CLOPAD) ha iniciado una serie de acciones tendientes al mejoramiento de los albergues, lo que permite que permite atender de manera adecuada las necesidades de las comunidades que ocasionalmente pernoctan en estos lugares”. 
Tan pronto se reciban los recursos del orden nacional se efectuarán todos los trabajos que permitan atender de manera digna a todos los habitantes que se ubican en la ZAVA, mejorando de esta forma su calidad de vida.

Recuperación de espacio público en el sector de San Felipe
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Debido a las quejas que había  elevado la comunidad, en afán de hacer valer sus derechos, y respaldada por las distintas  entidades de control, la Dirección de Espacio Público, logró reubicar a los vendedores de frutas y verduras que venían ocupando varios sectores del Barrio San Felipe. 

Hoy en día este sector se encuentra totalmente libre de estas ventas, gracias al diálogo y la concertación con los vendedores. De esta forma se llegó al acuerdo de que  ocupen otro lugar del sector, exactamente en las instalaciones de en un parqueadero ubicado sobre la calle 11 entre carreras 27 y 28.

Por las buenas estrategias que ha tomado la Dirección de Espacio Público, se ha  logrado la reubicación de  muchos vendedores en la ciudad. La invitación a llegar a una solución concertada ha dado buenos resultados y ha evitado llegar a medidas represivas o al uso de la fuerza. 
La Dirección de Espacio Público, en cabeza de Álvaro Ramos, espera que todos los vendedores informales que se encuentran ocupando espacios no autorizados en los distintos sectores de la ciudad de Pasto se acerquen con el fin de acordar su reubicación tal y como lo han hecho hasta el momento numerosos comerciantes.
Secretaría de Cultura convoca al concurso pictórico “Cristo en Imagen”
La Alcaldía municipal, a través de la Secretaría de Cultura, y la Diócesis de Pasto, convocan a todos los artistas interesados a participar en el concurso de pintura “Cristo en Imagen”, certamen propuesto en conmemoración de la Semana Santa.

Bases del Concurso

Temática: 
La idea central que anima este certamen es la imagen de Cristo como discurso abierto, facilitador de encuentros consecuentes con el desarrollo de la pintura y las instancias que desde lo espiritual derivan en principios identitarios e incluyentes. En tal sentido se tendrán en cuenta las propuestas que exploren la relación de Cristo en los escenarios de la vida actual, su incidencia histórica y las formas de representación acuñadas en el diálogo y la noción de bienestar.
Pueden participar las personas residentes en el municipio de Pasto, con una (1) obra pictórica cuyas medidas no excedan los 1.50 X 1.50 mts., ésta debe ser entregada lista para ser colgada debidamente embalada y en  el reverso contener una ficha técnica con los siguientes datos: autor, título de la obra, dimensiones y año de ejecución.
La inscripción es gratuita y puede hacerse a través de dos categorías: Profesionales y No Profesionales. Las personas que se inscriban como profesionales podrán participar pero No concursarán por premios.
La recepción de obras se realizará en el Centro Cultural Pandiaco, calle 18 Nº 42 – esquina, hasta las 6:00 p.m.  del 27 de Marzo de 2012.
El concurso tendrá lugar en la galería “Los Pilares”, carrera 19 con calle 27, frente al comando de policía de Nariño, del 30 de marzo al 20 de abril de 2012. 

La presentación y el retiro de obras serán por cuenta exclusiva de los participantes, quienes tendrán a su cargo los gastos de transporte. Las obras enviadas no podrán ser sustituidas, ni retiradas hasta la finalización del concurso. Las obras no seleccionadas deberán ser retiradas del 10 al 14 de abril de 2012. Después de esa fecha la Secretaría de Cultura no se hace responsable de las obras.
Al inscribirse en el concurso se aceptan las bases y condiciones tratadas en la presente convocatoria.
Premios:
Las obras premiadas serán adquiridas por la dependencia y sus derechos quedarán reservados para la Secretaría de Cultura de Pasto. 
Primer Premio:      $2.000.000

Segundo Premio: $1.000.000
Tercer Premio:      $   500.000
3 menciones de honor que el jurado considere convenientes. 

El concurso dispondrá de tres jurados responsables de la selección y de la premiación. Serán personas idóneas y de reconocida trayectoria en el ámbito cultural. Su decisión será inapelable.

Mayores informes: 7315498 Secretaría de Cultura, Centro Cultural Pandiaco.
Respuesta positiva de infractores a los cursos de seguridad vial

Atendiendo lo establecido en el Decreto 019 de enero de 2012 los organismos de Tránsito y Transporte están autorizados para dictar directamente  los cursos de educación  vial para infractores. En Pasto la respuesta de la comunidad ha sido positiva y los ciudadanos siguen asistiendo al aula técnica de la Secretaría para  recibir clases de actualización  en lo que respecta a las normas de tráfico.
En 13 días de apertura de las jornadas de capacitación han asistido 289  personas, 225 hombres y 64 mujeres, que voluntariamente   han acudido a las capacitaciones.  Una vez terminado el curso los asistentes se  hacen acreedores a los descuentos autorizados por  ley en el pago del comparendo.
 Por otra parte el Secretario de Transito, Guillermo Villota, fue enfático en manifestar que estos descuentos no son gestionados por ningún tipo de entidad jurídica o persona natura y que los  pagos se hacen directamente ante una entidad bancaria sin la necesidad de acudir a intermediarios.
Los siguientes son los horarios que están habilitados para el servicio a la comunidad en lo que respecta a la capacitación de seguridad vial:
Lunes a viernes:
· 08:00 a 10:00 a.m.

· 10:00 a 12:00 m

· 2:00 a 4:00 p.m.

· 4:00 a 6:00 p.m.

· 6:00 a 8:00 p.m.

Sábado:
· 08:00 a 10:00  y 10:00 a 12:00 m
Abierta convocatoria para suministro de Restaurantes Escolares
La Alcaldía Municipal de Pasto, a través de la Secretaria de Bienestar Social, se permite comunicar a las personas que se encuentran interesadas en el proceso de contratación de suministros de Restaurantes Escolares que a partir del martes 6 de marzo de 2012 se puede consultar los Pre-Pliegos de condiciones, en la página de internet www.pasto.gov.co y www.contratos.gov.co. Esta convocatoria se cierra el próximo viernes 16 de marzo.

¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


