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Secretaría de Educación ofrece 500 cupos para Alfabetización
Con el propósito de alfabetizar a las personas iletradas de 13 años en adelante en el Municipio de Pasto, la Secretaría de Educación del Municipio de Pasto está apoyando la vinculación al ciclo 1 de alfabetización que integra los grados 1,2, y 3 de Educación Regular. 
Los padres de familia de los estudiantes de los establecimientos educativos tendrán prioridad para ser incluidos en el programa. 500 cupos se han dispuesto para  que la población iletrada, las personas en situación de desplazamiento, las comunidades indígenas y en general aquellos que no han tenido acceso a la educación con calidad, alcancen sus metas en materia de alfabetización.
Los Rectores (as), Directores (as) y Docentes de Establecimientos Educativos Oficiales del Municipio de Pasto deben conformar grupos de 20 personas que deseen leer y escribir y que necesariamente no hayan estado en el sistema educativo, estas personas deben tener 13 años en adelante sin límite de edad.

El plazo máximo de entrega de los listados  es el viernes 23 de marzo de 2012 en la Subsecretaría de Cobertura de la Secretaría de Educación Municipal al especialista Alberto Aguirre.

Dicho ciclo se desarrollará en 290 horas presenciales y 10 horas de trabajo en casa y acompañamiento tutorial.
Secretaría de Agricultura dialogó con la gente de El Encano sobre Plan de Desarrollo

Interesados se mostraron los habitantes del corregimiento de El Encano, tanto de la comunidad en general como quienes pertenecen a los grupos productivos,  en el llamado que hizo el domingo  la Secretaría de Agricultura de Pasto, para dialogar sobre  temas de asociatividad  y de intervención contemplados en el Plan de Desarrollo.

Según el Ingeniero Jairo Rebolledo, Secretario de Agricultura, "tratar estos dos aspectos con  los actores que convergen en  la región permitirán al gobierno del alcalde Harold Guerrero López  tener claro cuales son las necesidades de la localidad en la parte agrícola que es el nicho que potencia la actividad económica de las familias del corregimiento  y así poder trabajar el contenido del Plan de Desarrollo que direcciona las acciones estatales encaminadas para mejorar la calidad de vida de los agricultores y fortalecer también la  calidad en la producción.”

Durante más de dos horas líderes de los sectores productivos y comunales dialogaron con funcionarios de la Secretaria de Agricultura sobre los diversos temas que hoy son motivo de preocupación para las dos partes. Las conclusiones del encuentro quedaron asentadas en un documento que será analizado por el mandatario pastuso. La conclusión más importante es que todos los proyectos productivos que de aquí en adelante lidere la Secretaría de Agricultura y la Umata deben contar con garantía de sostenibilidad.
La Secretaría de Agricultura continuará las visitas a los diferentes corregimientos de Pasto para hablar con las comunidades que  centran su vida productiva en las actividades agrícolas y que son la despensa alimenticia de la cual se se surte  la capital  y parte del departamento de Nariño.
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Curso de Manipulación de Alimentos para comercializadores de productos de mar
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La Dirección de Plazas de Mercado y la Secretaría de Salud informan a los usuarios de plazas de mercado, interesados en la comercialización de productos de mar en el desarrollo de la denominada “Feria del Pescado” de Semana Santa, deberán realizar el curso de Manipulación de Alimentos, acordes al siguiente cronograma

DIAS: Martes 27, miércoles 28 y Viernes 30 de Marzo de 2012

HORA: 2:00 de la Tarde

LUGAR: Bomberos Avenida Santander

Requisitos Obligatorios: Fotocopia de la cédula y certificado de Salud, sin esta documentación no se entregara escarapela, ni puesto.
En tres meses se pondrá al servicio Muelle Turístico en La Cocha
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Con una inversión que supera  los  240 millones de pesos, el Gobierno del Alcalde Harold Guerrero López, con el concurso del Ministerio de Comercio Industria y Turismo ha iniciado las obras para la construcción del embarcadero turístico del corregimiento El Encano. El proyecto que tiene como finalidad mejorar  las condiciones de vida para los habitantes del sector que viven de la actividad turística y prestar un mejor servicio para los visitantes.

El muelle contará con una moderna plataforma con baterías sanitarias, puesto de información turística, zonas seguras de  embarque y desembarque y otros servicios complementarios.
Este importante proyecto es liderado por la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad  se convierte en el primero que en muchos años se ejecuta en esta parte  del municipio y que aportará a El Encano un nuevo atractivo para ser visitado por propios y foráneos.
 
Las gestiones  que adelanta Edgar Insandará,  secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, ante el Fondo de Promoción Turística,   permitirán que otros proyectos de la llamada industria sin chimeneas, el turismo, se hagan realidad para impulsar el progreso de Pasto.

Campaña de prevención de de palma de cera
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LA PALMA DE CERA UN RECURSO SAGRADO
La importancia de preservar la palma de cera radica en que es una especie exclusiva de Colombia cordillera de los andes, sirve de hábitat a otras especies de fauna y actualmente está en vía de desaparición por causa de la explotación irracional. 

De acuerdo con información suministrada por el Jardín Botánico José Celestino Mutis, la Palma de Cera es la más alta del mundo y alcanza hasta 60 metros de altura, con un promedio de vida de 100 años, pero con un proceso de regeneración demasiado lento. Es por ello que la ley 061 del año 1985 prohibió en el territorio colombiano el corte, transporte y comercialización del que es considerado el “Árbol Nacional de Colombia”.

El loro orejiamarillo depende de la Palma de cera para poder vivir, 
La Palma de Cera tiene una estrecha relación ecológica con el Loro Orejiamarillo, ave catalogada como críticamente amenazada por la Unión Mundial para la Naturaleza (UICN) e incluida en el apéndice I de la Convención Internacional de Especies Amenazadas de Fauna y Flora (CITES). Según datos oficiales de la Fundación ProAves, para el año 2005, sólo quedan 533 loros de esta especie en Colombia y son altamente dependientes de la Palma de Cera, porque encuentran en ella el alimento, un lugar de dormitorio y el espacio ideal para anidar. De allí la necesidad de conservar estas dos especies de flora y fauna.

Además, la explotación indiscriminada de la palma de cera también afecta el débil equilibrio de los boques de niebla, hábitat de otros animales en vía de extinción como los tucanes, las dantas de páramo, el oso de anteojos, el perico cachetidorado, la guagua loba, el guatín y el cusumboal.

Aunque Las leyes nacionales estaban de nuestro lado, nosotros teníamos que cambiar la mentalidad fundamental de la comunidad y, críticamente, ganar el apoyo de la Iglesia católica.

· ley 061 del año 1985 prohibió en el territorio colombiano el corte, transporte y comercialización del que es considerado el “árbol nacional de Colombia”.

· según resolución 061 del 07 de febrero de 2008, expedida por la corporación autónoma regional de Nariño Corponariño prohíbe el aprovechamiento, movilización  y comercialización de palmas de cera.

· Resolución 052 del 9 de marzo de 2009 expedida por la dirección administrativa de plazas de mercado se sancionara el incumplimiento a esta prohibición con el decomiso de la palma de ramos y multa de uno (1) a treinta (30) salarios mínimos legales diarios vigentes.  

las Instituciones tanto a nivel nacional como regional y local, se han unido para continuar con las acciones iniciadas en años anteriores, encabezadas por el Ministerio de Ambiente, Vivienda y  Desarrollo Territorial, con el apoyo de la Conferencia Episcopal Colombiana, en las diferentes campañas adelantadas cada año en vísperas de la Semana Santa.

Esta alianza interinstitucional de las entidades de control y de las autoridades regionales y locales, busca que a manera de  prevención  se tome conciencia de la responsabilidad que tiene cada uno de los habitantes en la protección y conservación de los recursos naturales, lo cual va directamente relacionado con los hábitos de vida,  costumbres y creencias religiosas,  que tradicionalmente se han transmitido de generación en generación, y que no siempre están de acuerdo con el desarrollo sostenible, como en el caso objeto de la presente gestión.

Como dato llamativo múltiples empresas están sembrando esta palma en la capital de Colombia, e invitan a la comunidad que el domingo de ramos no arranquen las hojas de estas palmas para el domingo de ramos.

Sin querer afectar a quienes tenían ingresos por su comercialización, se sugiere utilizar otro tipo de ramas ornamentales comerciales, que se reproduzcan en viveros, para evitar la presión en Semana Santa, que puede llevar al deterioro de los ecosistemas y a la baja oferta ambiental para especímenes de la fauna silvestre que cohabitan con ella;  se podrían recomendar ramas de eucalipto, laurel, pino, o herbáceas ornamentales, o plántulas que luego de ser bendecidas se pueden sembrar.

Por lo tanto el domingo de ramos hagamos uso de otras alternativas para su celebración como la hoja de olivo, rama de naranjo, acacias, mirto, jazmín espigas de trigo, aromáticas, flores e incluso un pañuelo o bandera entre otros.

Es importante recordar que cosechar, transportar, vender y utilizar hojas de palma de cera es considerado un delito y que puede ocasionar encarcelamiento y pagos de multas que pueden llegar hasta a los 200 salarios mínimos legales. Se espera el comportamiento responsable de la comunidad durante la temporada de Semana Santa y un disfrute en armonía con la naturaleza y el medio ambiente.

¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Y Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


