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La Secretaría de Infraestructura inició la ejecución de la obra de mejoramiento de la transitabilidad con concreto rígido, asfáltico, adoquín y material de afirmado de las vías urbanas del municipio de Pasto fase 1 con el fin de mejorar la movilidad en los sectores más críticos de la ciudad. La selección abreviada para el reparcheo fue adjudicada al Ingeniero Franco Bernardo Garcés Hidalgo quien hizo una propuesta por un valor de $ 471.243.011. La fotografía corresponde a las obras en el sector del Colegio Ciudad de Pasto.
Jueves 22 alianza ambiental conmemora día del agua
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Dia N\unc)ia! del Agua





Todo se encuentra listo para la celebración del DIA MUNDIAL DEL AGUA, una actividad organizada por la alianza interinstitucional conformada por Alcaldía de Pasto, Empopasto S.A., E.S.P., la Universidad Mariana, Corponariño y EMAS.

La actividad se llevará a cabo este jueves 22 de marzo en el  Parque Santiago entre las 10 de la mañana y las 2 de la tarde y será precedida por el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López y Directivos de las diferentes Instituciones vinculadas con esta iniciativa.

Este Canto al Agua contará con la participación de agrupaciones artísticas de la ciudad como el Colegio Javeriano, San Juan Bosco, Carmelitas, Instituto Champagnat, quienes con danzas y canciones harán tributo al agua.

Hacia las 12 del día y de manera simultánea en todo el país se realizará este Canto al Agua que llega a su tercera edición, y se constituye en un acto simbólico de reconocimiento y sanación de las aguas de nuestro país.

Qué es Canto al agua?
Canto al agua es un canto real y consciente con la energía de amor, agradecimiento y perdón hacía las aguas del planeta, que se realiza desde al año 2010 todos los 22 de Marzo, en diferentes puntos geográficos a las 12m - hora local. Y en el que pueden participar  tú, tus amigos, tus vecinos, tu familia, todos!

Es un canto que nace desde cada corazón, con la intención de sanar las aguas de cada territorio para que sumados podamos despertar nuestra consciencia y sanar las aguas del planeta entero. Este canto se ha convertido en una fuerza liderada por la unión y la cooperación. Lejos de ser un mensaje de resistencia, protesta u oposición, Canto al agua es energía que nace desde el sonido creado con intención amorosa y consciente, capaz de transformar y crear una nueva realidad para el planeta. Las acciones y los cambios que de este canto co-creador se desprendan, son la manifestación de esta energía y parte del cambio y del despertar colectivo.

“Cantar desde el corazón” ¿Y eso qué significa?

La sangre que corre por nuestras venas es igual al agua que corre por nuestros ríos. Todas nuestras emociones, actos y pensamientos, afectan nuestra realidad, los seres vivos y la energía que nos rodea. Las acciones de todos los seres humanos, afectan globalmente a la Tierra. Cuando nuestras acciones están conectadas con nuestro corazón, con nuestro Ser espiritual, las cosas se manifiestan a nuestro alrededor positivamente. Cuando actuamos de manera inconsciente o egoísta, el resultado será un planeta enfermo, lleno de inconsciencia y desamor. De esta manera, si nuestro canto se produce con la energía del amor, el agradecimiento, el perdón, así será recibida. El hecho de que la intención detrás del canto, la palabra, la oración, es capaz de transformar una molécula de agua, o una célula del cuerpo ha sido demostrado por los experimentos de Masaru Emoto, Fabien Maman y otros expertos en sonido. Con la intención del canto estamos sanando el agua… y estamos sanándonos nosotros mismos. La naturaleza es un reflejo de lo que llevamos en el corazón y por tanto no podemos sanarla si no despertamos, si no nos sanamos primero.

Programación
10:00 a.m.-10:30a.m.
Actos Protocolarios (palabras Dr. Harold Guerrero)
10:30 a.m. – 10:50 a.m.
Canciones Instituto Champagnat

10:50 a.m. – 11:10 a.m.
Canciones Colegio Javeriano

11:10 a.m. – 11:40 a.m.
Canciones Colegio Carmelitas

11:40 a.m. –  12:00 m
Canciones Colegio San Juan Bosco

12:00 m     –   12:30 p.m.
Ritual Ancestral Del Agua

12:30 p.m. –  1:00  p.m. 
Presentación Banda Seven

1:00 p.m.  –   1:30  p.m.
Presentación Poncho Garzas

1:30 p.m. –    2:00  p.m.
Presentación Felino
2:00 p.m. –     2:30 p.m.
Presentación Manicho y su Cuarteto
Avanzan las Obras de Pavimentación
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En el desarrollo de las obras de pavimentación de la calle 12, sector Chapal, que ejecuta AVANTE SETP, se continua con la implementación del Plan de Manejo de Tránsito en el que se contempla la señalización informativa, preventiva y de seguridad vial para el sector, como también la instalación de tres semáforos en la intersección de la calle 12 con la carrera 4, con el objeto de mejorar la movilidad vehicular; trabajos coordinados y aprobados por la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal. 

Al mismo tiempo el CONSORCIO RM, contratista de obra, adelanta los trabajos de excavaciones para la reposición de la estructura de pavimento, a la fecha se ha avanzado en una longitud de 150 metros, para realizar la colocación de las capas de material y dar inicio a la pavimentación. 

Se recomienda a la comunidad del sector, estar pendiente de la señalización informativa de la zona, para tomar los desvíos correspondientes, utilizar los senderos peatonales habilitados para evitar accidentes a la población peatonal que circunda por el sector. 

Pasto, Dinámica de Ciudad, ahora la zona en Transformación se mueve hacia el sur. Mayor información visite la página www.avante.gov.co
Alcaldía fortalecerá labor de mujeres artesanas
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La mujer cabeza de familia, la mujer artesana que mediante su trabajo mantiene y equilibra todas las necesidades  de su hogar contara con el apoyo decidido del gobierno de la capital de Nariño, precedido por el alcalde Harold Guerrero López, a ese compromiso de responsabilidad social se suma el trabajo que la primera dama Señora Patricia Mazuera del Hierro realiza para liderar procesos que mejoren la calidad de vida de las mujeres pastusas, especialmente de las que habitan los sectores vulnerables.

En ese afán de empezar a conocer los trabajos que venían desarrollando las mujeres artesanas anteriormente y con el ánimo de realizar gestiones inmediatas que permitan fortalecer operativa y económicamente esos trabajos, el día de ayer la primera dama conoció la experiencia, que las mujeres artesanas vienen desarrollando, en convenio con el laboratorio de diseño de Artesanías de Colombia.

El kit del carnaval se ha convertido en la carta de presentación del grupo de mujeres conformado por 60 artesanas que se dieron a la tarea de diseñar y elaborar con sus propias manos un poncho, un sombrero, una mochila y una pañoleta que desde el carnaval versión 2012 serán considerados otro símbolo de la fiesta popular más importante del sur de Colombia y con la responsabilidad  y peso de ser patrimonio cultural  inmaterial de la humanidad.

El trabajo institucional pro- carnaval donde se involucra a cada una de las secretarías de la alcaldía, así mismo de los entes descentralizados del municipio permitirá fortalecer la dinámica del evento, por otra parte   el trabajo que viene realizando desde su misión Corpocarnaval es importante para darle al Carnaval la importancia que se merece tanto en el ámbito local, así como regional, nacional e internacional.
Programa familias en acción - Verificación de citas de crecimiento y desarrollo 2011

La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaria de Bienestar Social, el programa familias en acción comunica a la población beneficiaria del programa con hijos menores de 11 años favor acercarse a las instalación Antiguo INURBE para verificar SI las citas de crecimiento y desarrollo, odontología y vacunación únicamente de noviembre y diciembre de 2011 fueron correctamente reportadas. Traer código y carnet de citas respectivos hasta el 27 de marzo, en horario de 7:00 a.m. hasta 12:00 m.

Sin Contratiempo se realizó evacuación de hinchas del Pasto.
El trabajo conjunto de unidades de la Policía Nacional y del grupo operativo de la Secretaria de Tránsito y Transporte facilito que en un tiempo prudencial se llevara a feliz término  la evacuación de los hinchas que acompañaron al deportivo Pasto el anterior domingo en su compromiso frente a la Equidad. 

El secretario de Tránsito y Transporte de la ciudad capital reconoció que el cambio cultural empezó en los  conductores y agradeció el compromiso social y sentido de pertenencia con una causa que es de todos, la movilidad tanto de peatones como de vehículos.

"Hago un reconocimiento muy especial a todos los hinchas de nuestro Deportivo Pasto que asistieron al estadio libertad y que llevaron sus vehículos pues ellos acataron voluntariamente todas las instrucciones dadas por la Secretaria de Transito y retrasaron unos minutos su salida lo cual facilitó la evacuación de los peatones de manera segura y oportuna" preciso Alvaro Guillermo Villota Gomez Secretario del ente.

La Secretaria de Transito sugiere a la comunidad que en lo posible no se utilice vehículo si va asistir a los compromisos del deportivo Pasto.
¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


