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La Secretaría de Hacienda Municipal informa a los contribuyentes del impuesto de Industria y Comercio que la fecha límite para la presentación y pago de la Declaración Privada del año gravable 2011 vence el día lunes 2 de abril de 2012. 

El contribuyente que cumpla con esta obligación tributaria de manera oportuna tiene derecho a descuentos del 5 o del 10 % del valor del impuesto.

La Oficina de Industria y Comercio atenderá a los contribuyentes los días:

· Miércoles 21 a Viernes 23 de marzo de 8 a 12 y de 2 a 8.

· Lunes 26 a Viernes 30 de marzo de 8 a 12 y de 2 a 8.

· Sábado 31 de marzo de 8 a 12.

· Lunes 2 de abril en jornada continúa de 8 a 3:30.

Recuerde que los formularios para la Declaración Privada de este impuesto se distribuyen gratuitamente en las instalaciones de la Secretaría de Hacienda Municipal  ubicadas en el Centro de Atención Integral al Ciudadano,  antigua Caja Agraria.
Operativos de inspección a establecimientos de comercio programa sub Secretaria de Control
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A partir del próximo 1 de abril, la Secretaría de Gobierno Municipal a través de la Sub Secretaría de Control iniciará una serie de operativos por toda la ciudad con el fin de verificar  la documentación en regla de los establecimientos públicos y comerciales relacionada con el registro mercantil.

En el último año, de aproximadamente 11 mil negocios que existen en Pasto, funcionarios de la dependencia visitaron  cerca de unos 8 mil establecimientos, de los cuales un promedio de 2 mil 100 no cumplieron con la normatividad para ejercer correctamente la actividad comercial e industrial. 

Por esta situación, conforme a las funciones previstas por la Alcaldía Municipal y lo establecido en el Decreto 1879 de 2008, es necesario que el sector comercial cumpla con la debida documentación, teniendo en cuenta que sólo hasta el 30 de marzo la Cámara de Comercio de Pasto expedirá la renovación de la matricula mercantil.

Los propietarios y administradores de los establecimientos deberán presentar ante funcionarios de la Sub Secretaría de Control los siguientes documentos:

1.  Obtener la matricula mercantil que se debe gestionar ante la Cámara de Comercio de Pasto

2.    El pago de Derechos de Autor contemplado en la ley 23 de 1982

3.  El Registro Nacional de Turismo: tratándose de prestadores de servicios turísticos (hoteles, residencias, Agencias de Viaje). El tramité deberá realizare en la Cámara de Comercio

El incumplimiento de uno de estos requisitos, será motivo de sanción para el negocio que iría de una multa económica de hasta 2 millones 100  mil pesos, conforme a la ley, el cierre temporal o definitivo del establecimiento.

Sólo funcionarios de la dependencia plenamente identificados con papelería referente al proceso de seguridad, convivencia y control serán los encargados de adelantar los operativos, quienes después de garantizar la documentación de la actividad comercial del negocio expedirán una copia de seguridad. Esto con el fin de evitar la intromisión del proceso por parte de personas inescrupulosas.

Karol López, Sub Secretaría de Control informó que “ningún funcionario adscrito a la dependencia ofrece adelantar tramites de documentación, ni mucho menos recibir dinero a cambio. El proceso, sólo lo puede realizar la persona o el comerciante ante la entidad competente. En caso de presentarse una situación anómala, es importante denunciar el caso a la línea 7222631 ext. 16”

Otras recomendaciones que hace la funcionaria son:

1. Una vez registrado ante la Cámara de Comercio, la persona deberá continuar cancelando cada año, el impuesto de industria y comercio

2. Después de liquidar la actividad comercial o razón social, la persona deberá reportar la novedad ante la Cámara de Comercio, posterior a ello, presentar el registro de cancelación de la Oficina de Industria y Comercio. Esto con el fin de evitar la generación del impuesto e informar a la Sub Secretaría de Control, para actualizar el sistema.

Actualización de escolaridad para Beneficio de Subsidio de familia
La Secretaría de Educación del Municipio de Pasto hace un llamado a las Madres y Padres Titulares del programa de Familias en Acción para que reclamen la constancia de matrícula donde sus hijos estudian para continuar accediendo al subsidio.  
Se Recuerda que el Programa Familias en Acción por convenio entre el Departamento de la Prosperidad Social y la Alcaldía Municipal de Pasto se basa en estímulos a las familias de niños y niñas menores de 18 años en situación de vulnerabilidad, previo cumplimiento y verificación de los requisitos para la entrega del correspondiente subsidio.
Se debe tener en cuenta que la fecha límite para la entrega de constancias de matrícula en los Establecimientos Educativos Oficiales, es hasta el Sábado 31 de marzo de 2012, y los beneficiarios que no reclamen durante este plazo el documento quedarán por fuera de la actualización de datos y posiblemente no recibirán el beneficio del subsidio de educación durante la vigencia 2012.

Cada Establecimiento Educativo informará a los estudiantes beneficiarios del Programa Familias en Acción, que para continuar accediendo al subsidio deben reclamar la constancia de matrícula.  

Jóvenes de Pasto se capacitan en derechos humanos y DIH
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Estudiantes de diferentes instituciones Educativas participaron del simposio sobre la promulgación de la Ley de Víctimas, Derechos Humanos y DIH que realizó la Misión de Apoyo al Proceso de Paz de la Organización de Estados Americanos en Pasto. El evento tuvo como escenario, la Institución Educativa INEM

Durante las exposiciones, representantes de la Organización de Estados Americanos (OEA) resaltaron el interés y la convicción de los jóvenes por conocer la temática en general, partiendo de la identificación de ejemplos de la vida real y cotidiana que afronta la población 

Con respecto a los planteamientos, Maritza Franco, Vocera del Movimiento de Víctimas de Derechos Humanos de Pasto, informó que “La falta de conocimiento por parte de los jóvenes en la difusión del Derecho Internacional Humanitario y la necesidad de saber la importancia de la normatividad internacional y lo que está haciendo el Estado con respecto a la protección de las víctimas de la violencia, es un derecho de por sí que necesita el joven y del cual ha sido relegado en todo tipo de participación, sin tener en cuenta su posición y pensamiento acerca de la realidad social en la que está inmersa toda la sociedad colombiana”

Otros temas importantes que fueron analizados y que contaron con una buena participación juvenil hicieron referencia a las afectaciones de la población civil como consecuencia del conflicto armado en Colombia, especialmente en Nariño y la situación humanitaria en Tumaco, en la Costa Pacífica.

En tal sentido, el simposio tuvo buena receptividad estudiantil, población que garantizó iniciar un proceso de construcción de ciudad a partir de las nociones de la defensa de los Derechos Humanos, a partir de un análisis fundamental desde el aula con el fin de sostener un proceso de cultura sana y colectiva.
El almacén general del Municipio de Pasto realiza  PROCESO DE BAJAS
Dirigido a todos los funcionarios de la Alcaldía, corregidores e instituciones educativos que tengan en su poder inventario perteneciente a la Alcaldía Municipal de Pasto.

Durante el periodo comprendido entre el 15 de Marzo al 13 de Abril,  el Almacén General del Municipio de Pasto recepcionará en el Centro de Atención Integral al ciudadano, todos los elementos devolutivos que estén en mal estado y/o que se tengan en desuso.

Secretaria de Bienestar Social inicia pre inscripción para programa de nutrición y afecto 
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La Alcaldía Municipal de Pasto, a través de la Secretaria de Bienestar Social, el programa Nutrición y Afecto se permite comunicar a la comunidad en general que la administración en cabeza del Doctor Harold Guerrero López viene adelantando la pre-inscripción a niños y niñas menores de cinco años de los estratos vulnerables, desplazados, que tengan SISBEN, aquellos que se encuentren en una etapa de desnutrición aguda, global o que estén en riesgo de la misma.  
 

Las pre-inscripciones para los nidos nutrir están abiertas a los interesados en las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social, ubicada en la  Carrera 26 -5ta sur Avenida Mijitayo, Antiguo INURBE, teléfonos 7238680 – 7238682.

Cabe destacar que la dependencia garantizará transporte a los niños que por uno u otro motivo se les dificulte trasladarse, con el fin de dar apoyo a la población. Así mismo, contarán con atención pedagógica, psicosocial y nutricional.  
Para acceder a los beneficios es importante presentar fotocopia del registro civil y fotocopia de la cedula de ciudadanía de los Padres.  Es obligatorio contar con la presencia de los niños. 

 

El horario de atención es de 8:00 a.m. a 11:00 m y 2:00 P.M hasta las 5:00 P.M.  Del 23 al 28 de marzo de 2012.

Acta de compromiso con pueblo Quillasinga
El programa Familias en Acción de la Secretaria de Bienestar Social, firmó el pasado 15 de marzo un acta de compromiso con el pueblo indígena Quillasinga, a través del cual el municipio se compromete a brindar apoyo para la Inclusión al programa de Familias en Acción a las comunidades indígenas de los corregimientos de El Encano, Pejendino, Obonuco, Genoy. 

Jóvenes campesinos lideran proyectos productivos
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Gualmatán, Catambuco, El encano y otros corregimientos del Municipio de Pasto  cuentan desde hace algún tiempo con la capacidad empresarial de un gran número de jóvenes de ambos sexos que se han dado a la tarea de crear sus propias empresas teniendo como base principal el sector agrícola.
Es así como la crianza de conejos, cuyes y trucha arco iris, y el cultivo de mora, brocoli, coliflor, lechuga, cebolla, apio,  entre otras especies empezó a realizarse a pequeña escala en las casas de estos jóvenes que han visualizado en este sector un gran  potencial económico y según sus propios testimonios empezaron a dar resultados sorprendentes beneficiando a la economía de sus familias.
El concurso de la Alcaldía, de la Secretaria de Agricultura y de la Umata ha sido importante para lograr el apoyo a este grupo humano que tienen como meta crecer empresarialmente, generar empleo y como ellos dicen “vivir bien”.
Andrea Rojas, de la vereda Santa María del corregimiento de Catambuco, tiene un proyecto de cuyes y espera que su ejemplo lo sigan, no solo jóvenes del área rural sino también del sector urbano; ella considera que el sector agrario bien trabajado y direccionado es muy rentable." mi proyecto es de cuyes, en principio no quería atender el llamado o la convocatoria de la Umata, me parecía que eso no era para jóvenes, pero luego mi mamá me dijo que era bueno que haga el intento, así lo hice, después de un año, porque empecé en el 2010, me doy cuenta que es rentable, la gente lo consume mucho, es muy delicioso y yo con mi producción de cuyes voy muy bien, en este proyecto me está apoyando la Secretaria Municipal de Agricultura y la Umata"
Secretaria de agricultura avanza en elaboración de plan de desarrollo

Más de 210 personas que representan a 145 grupos asociativos, de diferentes corregimientos y veredas del municipio de Pasto se dieron cita en el club Colombia  atendiendo una vez más el llamado de la Secretaria de Agricultura para reafirmar su compromiso con el proceso del plan de desarrollo que se ha venido socializando durante más de tres semanas en cada uno de las cabeceras corregimentales. 

El trabajo que  ha tenido como característica la concertación entre la Alcaldía y cada uno de los grupos asociativos en los temas que hacen referencia al sector agrícola ha permitido también atender todas  las inquietudes de la comunidad agraria, por otra parte las dudas respecto a los temas incluidos en el plan de desarrollo también fueron resueltas por el equipo de trabajo de la secretaria.
En el evento también estuvieron presentes funcionarios de la Secretaria de Hacienda y la Secretaria de infraestructura del Municipio de Pasto, así como funcionarios del Plan Galeras entidades que en conjunto trabajarán para impulsar el sector agropecuario, uno de los más importantes para el desarrollo económico de la región
¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


