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En el Día de la Memoria Pasto rememoró a las Víctimas
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Con diversos eventos académicos y culturales la Alcaldía de Pasto, junto a otras entidades como la Gobernación de Nariño, la Defensoría del Pueblo y la Universidad Mariana conmemoraron la primer versión del Día de la Memoria y la Solidaridad con las Víctimas, instaurado por medio de la ley 1448 de 2011.

En rueda de prensa con la que se dio inicio a este día la Secretaria de Gobierno Municipal, Ana Esther Chávez, ratificó el compromiso de la Alcaldía de Pasto con las víctimas del conflicto armado, en especial los desplazados puesto que la capital de Nariño es una de las ciudades receptoras que presenta los mayores índices en el país. “Hemos presentado al Concejo un proyecto para establecer la cátedra denominada Memoria Colectiva en las instituciones educativas de Pasto y en un futuro próximo en la ciudad habrá la Plaza de la Esperanza, un espacio urbano en homenaje a todas las víctimas”, precisó la funcionaria.

Por su parte la Directora Regional de la Defensoría del Pueblo, Patricia Guerrero manifestó que “la lucha por la memoria histórica es el resultado de una exigencia moral de las víctimas, sus familias y de la sociedad nariñense para que no pasemos en  blanco una página abominable de nuestra historia”.

Además informó que esta institución promueve procesos de asesoría, atención orientación, representación judicial y acompañamiento a las víctimas para que puedan acceder a los beneficios contemplados en la ley para la población que ha padecido las secuelas del conflicto colombiano.
La jornada se complementó con una serie de foros y conferencias en la Universidad Mariana sobre temas como la historia del conflicto en Nariño, el papel de los medios de comunicación en la recuperación de la memoria y la utilización de menores en el conflicto, entre otros. Finalmente se llevó a cabo un acto cultural simbólico en la Plaza de Nariño con música y la proyección de un documental sobre la problemática social que soportan las víctimas.

Inician cursos en la Escuela de Artes y Oficios de la Alcaldía
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Con la presencia del Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad de Pasto, Edgar Insandará, se dio apertura a las actividades de educación No Formal en el Centro Empresarial - Escuela de Artes y Oficios con la oferta de cursos de confecciones, gastronomía y manualidades.
Según el funcionario se espera que en este año se brinde capacitación gratuita a más de mil personas en diferentes modalidades.
Por ahora los grupos ya están formados y las inscripciones cerradas hasta una nueva convocatoria, solo se espera que los inscritos cumplan a cabalidad con los mínimos requisitos que exige la dirección del centro. La puntualidad y el cumplimiento son aspectos a tener en cuenta para la aprobación y respectiva certificación.

A su vez la Directora del Centro Escuela, Edith Burgos, informó que a esta primera etapa de formación asistirán 339 personas entre las que se destaca un gran número de mujeres cabezas de familia, jóvenes y adultos en edades en las que es difícil acceder al mercado laboral. 

A la capacitación se han vinculado Pasto Deporte, quien será el encargado de aportar el talento humano requerido en aspectos como la recreación y  las actividades lúdicas y  Confamiliar de Nariño que facilitará las instalaciones del Parque Infantil. 

La Subsecretaria de Fomento será la encargada de hacer la interventoría al proceso de enseñanza no formal que persigue en últimas el mejoramiento de las condiciones económicas y de vida de los aprendices.
Balance positivo en el recaudo de Industria y Comercio
El comportamiento de los comerciantes en el pago de Industria y Comercio mejoró considerablemente en comparación con el año anterior. De acuerdo a la Secretaría de Hacienda Municipal, mientras  el recaudo a 30 de marzo de 2011 fue fijado en  9 mil 600 millones de pesos, de los cuales 8 mil 800 millones correspondían a Industria  Comercio y 800 millones a Rete ICA,  en lo que va corrido de este año, el recaudo de manera parcial de Rete ICA superó los 880 millones de pesos, que representa un incremento significativo también en el pago del impuesto

En el momento, la Secretaría adelanta el proceso de verificación de datos de los comerciantes que pagaron sus obligaciones tributarias. La fecha de recaudo venció el pasado 2 de abril, quienes no acataron los descuentos especiales y la norma reglamentaria para que sus negocios operen de manera legal, estarán sujetos a sanciones moratorias, como establece la Ley Tributaria.

Focalización Niños en estado de desnutrición en la Plaza de Mercado Potrerillo
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La Secretaría de Bienestar Social a través del programa Nutrición y Afecto tiene programado para este martes 10 de abril, entre las 7:00 a.m. y la 1:00 p.m.  En la Plaza de Mercado el Potrerillo  la focalización de niños de 1 a 5 años de los estratos vulnerables, desplazados, con Sisben, con desnutrición aguda, global o que estén en riesgo con el fin de que seanr pre-inscritos en los Nidos Nutrir.  
Cabe destacar que esta acción se adelanta en respuesta a la preocupación que tiene la Administración de Pasto, en cabeza de Harold Guerrero López, frente a la problemática que presentan los niños vulnerables a caer en estado de desnutrición. 
La meta es incluir y cubrir las necesidades alimenticias de 278 niños al año, esperando ampliar gradualmente la atención y mejorar la calidad de vida de esta población.    

Recaudo de Impuesto Predial supera los 6 mil millones de pesos en Pasto
El Secretario de Hacienda  de Pasto, Rodrigo Yepes, informó que hasta el momento el municipio ha percibido más de 6 mil millones por concepto de impuesto predial. La meta es recaudar 23 mil millones de pesos, a diferencia del año anterior en el que se registró un ingreso de 17.800 millones por este concepto.

“En relación con el pago del predial hemos visto un comportamiento adecuado y razonable que hasta la fecha ha dejado un recaudo de 6 mil millones de pesos, haciendo énfasis a la solicitud de los ciudadanos de revisar medidas frente al impacto de la actualización catastral que desde el 2003 no se había efectuado en la capital, lo que ha motivado a que los descuentos estén sujetos a cambios mediante acuerdos realizados en el Concejo Municipal”, manifestó el secretario.

El funcionario también precisó que la administración presentará un nuevo proyecto de acuerdo al Concejo que prevé una escala gradual de descuentos dependiendo del monto del incremento en el avalúo, con relación a que no todos los predios sufrieron un igual impacto en el proceso de actualización. “De esta manera, los descuentos tienen un piso del 23 por ciento para quienes  tuvieron un incremento entre  l 0 y el 30 por ciento en su avalúo y que va subiendo escalonadamente hasta  llegar a un descuento del 32 por ciento para las personas que hayan tenido  un aumento del 100 por ciento en el avalúo de sus predios”.

En el momento se encuentra vigente el acuerdo 02 del 2012 que establece unos descuentos del 23 por ciento que finalizó el 30 de marzo y del 18 de por ciento que vence el 30 de abril. “si el Concejo aprueba el proyecto se expide una nueva factura, la cual tendrá un nuevo plazo que iría hasta el 30 de mayo”.

Para las personas que ya cancelaron su obligación, la dependencia expedirá una factura la cual podrán comparar con los nuevos descuentos y de esta manera solicitar reintegro o compensación a favor durante el próximo periodo fiscal.
Primer capturado por robo de elementos de protección del sistema de acueducto y alcantarillado
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Gracias al apoyo ciudadano, la Policía capturó en flagrancia a una persona mientras hurtaba varias tapas de medidores ubicados en la carrera 28 con calle 24, en el sector del barrio Las Cuadras.

Con el acompañamiento de Empopasto S.A., E.S.P. los afectados presentaron las respectivas denuncias, por lo que el implicado fue puesto a disposición inmediata de las autoridades competentes. 

Esta alianza con la Policía pretende disminuir este tipo de prácticas que se han venido intensificando en los últimos días, indicó el Jefe de la Oficina Jurídica de la empresa, William Tepud Verdugo, quien explicó que conjuntamente se acordó perseguir no solo a quienes hurtan estos elementos de protección del sistema de alcantarillado, sino también a quienes los comercializan.

Recordó que la Ley 142 de 1994 y el Decreto 302 de 2000, responsabiliza al usuario o propietario del cuidado y mantenimiento de las instalaciones domiciliarias de acueducto y alcantarillado.

Por su parte el artículo 21 de la Ley 302 señala que “el mantenimiento de las redes internas de acueducto y alcantarillado no es responsabilidad de la entidad prestadora de los servicios públicos, pero ésta podrá revisar tales instalaciones y exigir las adecuaciones y reparaciones que estime necesarias para la correcta utilización del servicio”.

Llamado a peatones que infringen las normas de tránsito
Ante los hechos de desorden protagonizados el sábado pasado por un grupo de personas que tras el partido entre el Deportivo Pasto y Once Caldas, usó el puente vehicular adyacente al Estadio Libertad como vía de tránsito peatonal, haciendo caso omiso a las indicaciones de los agentes de tránsito, las autoridades reiteran que estos actos imprudentes ponen en riesgo la integridad física de las personas y que estas conductas ameritan medidas de control y seguridad más extremas.
Si bien es cierto que para el juego, las autoridades de Tránsito habían dispuesto de un plan de contingencia, el grupo de hinchas violó las disposiciones establecidas por las autoridades que responden a las indicaciones de la Federación Colombiana de Futbol  para este tipo de eventos.

Una vez más el llamado de las autoridades es para que los hinchas que acuden al libertad y que no hacen uso de vehículos automotores acaten las recomendaciones que hacen los señores agentes de tránsito que solo tienen el propósito de preservar la vida.
Como es de conocimiento público, la salida del hincha peatón antecede por treinta (30 minutos) a los hinchas conductores que han llegado hasta el estadio en sus vehículos. Esta estrategia que ha sido acatada con sentido de solidaridad y respeto por los propietarios de los vehículos, no tendría sentido si el hincha peatón no realiza el retorno a su hogar por los lugares que le ofrecen seguridad y tranquilidad, es por eso que queda terminante mente prohibido hacer uso del puente con vía de evacuación.
El llamado de la Secretaría de Tránsito es a que todos los aficionados al fútbol vayan a apoyar a nuestro equipo sin llevar carro y a cumplir las normas e indicaciones de los agentes que están para servir a los ciudadanos.
Informe de accidentalidad durante la Semana Santa
La Secretaría de Tránsito de Pasto entregó el reporte de la accidentalidad registrado durante los días de Semana Santa en la ciudad. 
Ocho conductores de motocicleta, siete pasajeros de moto y dos de automóvil resultaron lesionados en accidentes ocasionados entre los días miércoles y domingo santos. Otro caso en el de un peatón que resultó atropellado por un motociclista y que se suma a la lista de afectados.

Ante esta situación la entidad rectora del Tránsito Municipal, reitera la los peatones y conductores la invitación a acatar las normas del Código Nacional de Tránsito y a utilizar la Inteligencia Vial, como un mecanismo de conservación de la vida. 
Planeando igual Pasto nunca será Diferente
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