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Con las siguiente Palabras el Alcalde de Pasto, HAROLD GUERRERO LÓPEZ, hace la presentación del Plan de desarrollo:

“Como  Alcalde de Pasto, es para mí un gran honor presentar ante toda la población, ante el Consejo Territorial de Planeación, ante todos los sistemas de participación y de organización comunitaria, social y ciudadana, y ante el Concejo Municipal, el Plan de Desarrollo Económico, Social, Ambiental, Cultural y de Obra Pública PASTO: TRANSformación PRODUCTIVA, donde se definen, fijan y formulan los lineamientos básicos que guiarán y regirán durante los próximos cuatro años sobre todas nuestras acciones estatales y actuaciones públicas como Gobierno.

Este Plan se constituye en una respuesta preferente a las necesidades más sentidas que nos han impedido, en todos estos últimos años,  avanzar y mejorar, en forma significativa, hacia metas de desarrollo socio—económico y socio—cultural con un compromiso responsable y certero de sostenibilidad primero social pero también, y necesariamente, ambiental.”
El documento completo del plan de desarrollo, que no es una versión definitiva, se puede descargar en la página web de la alcaldía: http://pasto.gov.co/index.php?option=com_content&view=article&id=4293&Itemid=260 y en el correo electrónico plandedesarrollo@pasto.gov.co se recibirán aportes que contribuyan a mejorar el plan.
 Convocatoria de Corpocarnaval para ajuste del reglamento versión 2013
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La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos realizará el próximo sábado a partir de las 8 de la mañana en las instalaciones del Club del Comercio, el primer encuentro ciudadano, con el propósito de conformar mesas de trabajo para establecer procesos de concertación sobre los ajustes al reglamento versión 2013, que permita elaborar el documento donde queden expresadas las diferentes modalidades concursales del próximo carnaval.

A la jornada están invitados los artistas y cultores del carnaval y la comunidad en general que quiera formular ideas encaminadas a estructurar cambios en las modalidades de participación como son: Desfile del 31 de diciembre, canto a la tierra, disfraz individual, murgas, comparsas y carrozas no motorizadas del desfile del 6 de enero.

El Director de Corpocarnaval, David Mendoza expresó que “esta es la oportunidad para que las personas que quieran dar a conocer sus opiniones en torno a lo que se puede mejorar en la próxima versión del carnaval, aprovechen esta oportunidad y se involucren en dicho proceso que es la ruta de navegación tanto del ente organizador como de los participantes”.

En esta ocasión, no se hablará del desfile de la Familia Castañeda por lo que se trata de un evento no concursal, sino voluntario. Sin embargo, para tratar este tema, la Corporación desarrollará una jornada especial con el fin de hacer algunas observaciones, analizarlas y mejorarlas.

Otro de los objetivos relevantes de la convocatoria es que después del ejercicio de concertación, se desarrolle un proceso de revisión por parte del Comité de Cultura y luego sea sancionado por la Junta Directiva de Corpocarnaval. Con esto, la Corporación busca que a más tardar entre junio y julio ya esté el proceso de acreditación de todas las modalidades.

Software de educación ambiental “RECONOCIENDO NUESTRO AMBIENTE”
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La Secretaria de Gestión Ambiental adelanta la instalación de un software de educación ambiental denominado “RECONOCIENDO NUESTRO AMBIENTE” que va dirigido especialmente a los niños, niñas y jóvenes de los establecimientos educativos y comunidad en general del municipio de Pasto. 

El propósito es entregar una herramienta tecnológica que fortalezca los procesos de educación ambiental orientados al cambio cultural,  además que apoya  la incorporación de la dimensión ambiental en el Proyecto Ambiental Escolar.

Plan preventivo de Empopasto por época invernal

Representantes de la Secretaría de Gestión Ambiental del Municipio, AVANTE, EMAS, CLOPAD y CORPONARIÑO participaron de una reunión coordinada por EMPOPASTO que tuvo como propósito elaborar el plan de prevención y mitigación de emergencias en temporadas invernales.

El tema relevante fue la prevención y el manejo adecuado de las cuencas, cuerpos de agua, cauces y microcuencas que fluyen desde el sector rural al urbano y que tienen interacción con la infraestructura del alcantarillado que opera Empopasto S.A., E.S.P.
El ingeniero, Aulo Eraso, manifestó que “el uso inadecuado de esta infraestructura debido a la cantidad de desechos que en ella se depositan diariamente, ocasiona obstrucciones que disminuyen su capacidad hidráulica y a la vez generan inundaciones, por lo que la empresa se ha visto en la obligación de realizar  la limpieza de rejillas y defensas de cada una de las canalizaciones, tres veces por semana”.
Las entidades acordaron iniciar un plan de trabajo que incluye la realización de campañas de educación para la prevención del riesgo y el monitoreo y seguimiento continuo de las quebradas Membrillo Guaico, Guachucal, San Miguel y La Loreana.
Desde ya Empopasto S.A., E.S.P. hace un llamado a toda la comunidad para que no arroje material sólido a los ríos, arroyos o quebradas, ya que ocasionan un enorme  daño al medio ambiente y causan inundaciones que ponen en riesgo la vida de toda la ciudadanía.

Convocatoria para prestar servicio militar en Batallón Guardia Presidencial
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El Ejército Nacional tiene abierta la convocatoria para incorporar a 10 jóvenes bachilleres al Batallón Guardia Presidencial en la ciudad de Bogotá que sepan tocar instrumentos de música andina. Las funciones que desempeñarán los seleccionados es únicamente conformar el grupo de música andina del Batallón, por un tiempo de servicio de 11 meses.

Entre los requisitos para los interesados están: ser bachilleres, mayor de 18 años, no haber definido su situación militar, estar físicamente apto y tener conocimiento y habilidades para tocar alguno de los instrumentos andinos.

La convocatoria está abierta desde este miércoles 11 de abril hasta el jueves 12 de abril a las seis de la tarde. Los interesados pueden acercarse a las instalaciones del Distrito Militar del Batallón Boyacá, ubicadas en el barrio Javeriano.
Primera Feria Agro artesanal, Gastronómica y Turística, Corregimiento de Obonuco
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La Sociedad Campesina de Obonuco ASOCAMPO, con apoyo de La Secretaria de Turismo de la Alcaldía de Pasto,  líderes Cívicos, sociales y comunitarios Invitan a la Primera Feria Agro artesanal, Gastronómica y Turística a Realizarse en el Corregimiento de Obonuco el día Domingo 15 de Abril a partir de la 9 00 a.m. Evento en el cual se inaugura el proyecto Gastronomía Típica, Proyecto viabilizado por Cabildos 2011.  
Este  Pueblo Mágico,  ofrece su  balcón para apreciar la Ciudad Capital,  alberga riquezas que se constituyen en un enorme patrimonio Natural y Cultural, es aquí donde viven las Guaguas de Pan, se Teje, Trabaja la Madera, y se descubren rasgos de identidad ancestral dignos de exaltar y valorar.
La programación incluye exposición fotográfica y memoria histórica a cargo del Cabildo Indígena Quillacinga, danza autóctona, encuentro de juegos autóctonos, degustación de aromáticas cultivadas en la región, exposición Agro artesanal.
EMPOPASTO realiza limpieza de 1.200 sumideros
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Teniendo en cuenta el incremento de la temporada invernal y atendiendo un llamado de la comunidad, EMPOPASTO S.A. E.S.P adelanta una campaña de limpieza de sumideros en diferentes puntos de la ciudad. En ese sentido, se están interviniendo más de 1.200 sumideros que se encuentran taponados con residuos sólidos depositados por personas inescrupulosas que le dan un uso inadecuado al sistema de alcantarillado.  La encargada de realizar este trabajo es una empresa de trabajo asociativo integrada por personas que anteriormente se dedicaban a la comercialización de pólvora.  EMPOPASTO S.A., E.S.P hace un llamado a la ciudadanía para que no arroje basuras que con las lluvias se desplazan directamente hacia el sistema de alcantarillado de la ciudad ocasionando graves inundaciones. Asimismo solicita mayor comprensión hacia las personas que realizan este importante trabajo.
Planeando igual Pasto nunca será Diferente
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


