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Alcaldía y ciudadanía rechazan acciones vandálicas de algunos motociclistas
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El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, rechazó de forma enfática las acciones violentas protagonizadas por grupos aislados de motociclistas que ayer alteraron el orden público de la ciudad, bloqueando vías, atacando bienes públicos y privados, apedreando autobuses y pinchando llantas de vehículos públicos y privados, entre otros actos vandálicos por los que la Policía reportó 12 detenidos.

Los motociclistas protestaron por el decreto que restringe la movilidad de este tipo de vehículos con parrillero, medida a la que se llegó tras varias jornadas de concertación entre el Gobierno local y representantes de los moto trabajadores, con la participación de los transportadores y el Concejo. 

El Alcalde ratificó la voluntad de diálogo para superar esta situación. “La Alcaldía tiene las puertas abiertas siempre y cuando no hayan bloqueos ni desordenes”, dijo Guerrero López.
Los actos de unos pocos perjudicaron a miles de ciudadanos que tuvieron que caminar hasta sus casas o tomar otro tipo de transporte debido a que los buses de servicio público dejaron de circular por los ataques en los que dos conductores y tres pasajeros resultaron heridos y 30 automotores averiados. El mandatario local visitó a los conductores en algunos de los sitios de parqueo y verificó los daños, estimados en unos 40 millones de pesos.

Para enfrentar la situación se celebró en la mañana de hoy un Consejo de Seguridad en el que la Administración junto a la Policía y el Ejército establecieron la estrategia a seguir. El  Sistema Integrado de cámaras de seguridad ha sido muy útil para la identificación e individualización de los responsables de los desmanes. 

Desde ayer el Alcalde ordenó la suspensión de clases en la jornada de hoy a por la seguridad de los estudiantes.
Alcaldía hace un llamado a la prevención por riesgo de inundaciones
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En inminente riesgo de inundación y posibles deslizamientos de tierra se encuentran más de 60 barrios de pasto tras el recrudecimiento del invierno, según informe del Comité Local para la Atención de Emergencias y Desastres.

Darío Gómez, director de ese organismo, señaló que de acuerdo a un barrido se pudo establecer los sitios críticos donde las autoridades e integrantes de organismos de socorro deben tener una mayor atención para evitar tragedias.

 “En lo que va corrido del año se han atendido más de 50 eventos que se han producido por causa del la intensidad de las lluvias”, dijo Gómez, quien señaló que estas zonas ya están vigiladas y que las familias afectadas recibieron atención oportuna de parte de la Alcaldía de Pasto.
 
Agregó el funcionario que a diferencia de otras épocas invernales, en Pasto se ha registrado una cifra inferior de damnificados, en comparación a otras ciudades del país.

El 15 de mayo se socializa Plan de Desarrollo Educativo
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Promover la oferta educativa en la ciudad para garantizar la permanencia y acceso en el servicio educativo en sus distintas modalidades, formas y niveles; la calidad y pertinencia de la educación, con el propósito democrático de formar estudiantes capaces de vivir productiva, creativa y responsablemente en comunidad, son entre otros los ejes principales consagrados en el Plan de Desarrollo que adelanta la Secretaría de Educación de Pasto, en cabeza de Jaime Guerrero.
"La naturaleza, objetivos y funciones básicas de este Plan están contempladas en el Programa de Gobierno que presentó el alcalde, Harold Guerrero López", dijo Guerrero quien aseguró que el mismo será socializado con todo el magisterio de la ciudad el 15 de mayo, fecha en la que se celebra el Día del Maestro.
El funcionario llamo la atención de los estudiantes, padres de familia, docentes y directivas de establecimientos educativos, para que juntos logren consolidar un solo grupo que vigile la calidad  de la educación en la capital de Nariño.
EMAS pasto advierte sobre inconvenientes en la prestación del servicio de aseo
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La Empresa Metropolitana de Aseo de Pasto, informa a la ciudadanía de la capital nariñense, que el servicio de recolección de basuras se prestará con normalidad en todos los sectores; sin embargo, de presentarse algún inconveniente por el bloqueo de las vías aclaramos que los vehículos recolectores de Emas Pasto no podrán trasladarse en condiciones normales hacia los diferentes barrios de la ciudad, como tampoco al sitio de disposición a evacuar los residuos y continuar con las rutas establecidas en cada sector.

Una vez se apacigüe la situación, Emas Pasto normalizará de forma inmediata la prestación del servicio, por lo que se solicita a la ciudadanía comprensión por esta circunstancia.

Planeando igual Pasto nunca será Diferente
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
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