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Concejo inició sesiones extraordinarias para el estudio del Plan de Desarrollo
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En la tarde de ayer la alcaldesa encargada, Ana Esther Chávez, instaló formalmente las sesiones extraordinarias del Concejo Municipal en las que se hará el estudio del Plan de Desarrollo “Pasto, Transformación Productiva”, carta de navegación del Gobierno local y de la capital de Nariño durante los próximos 4 años. 
“Así como se ha venido socializando el Plan de Desarrollo en las distintas comunas y corregimientos de Pasto y recibiendo los aportes de toda la ciudadanía para mejorar y complementar las distintas líneas estratégicas que se plantean, esperamos que durante las sesiones que hoy empiezan la comunidad se haga presente para llevar a buen término este proceso participativo”, señaló la funcionaria.
Por su parte, el presidente del Concejo de Pasto, Ricardo Cerón, se mostró optimista frente a la participación de la gente durante el proceso del Plan y reiteró la invitación a toda la comunidad para que se haga presente con propuestas dirigidas al beneficio de la ciudad.
“Estudiaremos a conciencia este plan, sin revanchismo y con un solo fin, contribuir al Cambio cultural y Trasformación Productiva que propone el alcalde Harold Guerrero López”, preciso el cabildante.
Comenzó a regir decreto que restringe la circulación  de motos
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El Decreto 0284 de 2012, que establece medidas de restricción para la circulación de motocicletas en el Municipio de Pasto, entró en vigencia desde el día de ayer. La Secretaría de Tránsito recuerda a la ciudadanía la reglamentación que fue concertada con los representantes de los llamados mototrabajadores.  
Primero: la restricción del tránsito de motocicletas de todo cilindraje con parrillero, desde las 08:00 a.m. hasta las 7:00 p.m. de lunes a viernes, en la  zona central de la ciudad delimitada entre la carrera 19 con calle 12, Avenida Boyacá, por ésta hasta tomar la carrera 23, continuando hasta la calle 14, Bomboná, por esta hasta la Carrera 30 A, tomando la calle 15 hasta la carrera 29, continua hasta la calle 21, intersección de la carrera 19, parque de Los Periodistas, Avenida  Boyacá, donde se cierra el anillo o zona de restricción.

Segundo: Restricción por placa del tránsito de motocicletas en toda la ciudad, de lunes a viernes, en el horario comprendido entre las 07:30 a.m. y las 7:00 p.m. Para la aplicación de la medida los conductores de motocicletas tendrán en cuenta el último dígito numérico de la placa asignada. Los motociclistas deben regirse por el calendario publicado por la Secretaría de Tránsito. Por ejemplo, para el día de hoy, 3 de mayo, la restricción corresponde a  los  dígitos 2 y 3 y así sucesivamente.

Tercero: La restricción del tránsito de motocicletas de todo cilindraje con acompañante o parrillero hombre, mayor de catorce (14) años, en el municipio de Pasto, durante las 24 horas del día.

El incumplimiento a las restricciones establecidas serán sancionadas por la autoridad de tránsito de conformidad a la ley 1383 de 2010.
Para los conductores de otros vehículos automotores se aclara que se mantiene la normatividad vigente hasta ahora con el pico y centro, es decir la restricción de la circulación únicamente en la zona central de Pasto, dependiendo del último número de la placa. 
Comité de Envejecimiento, trabajo articulado por el Adulto Mayor
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La Secretaría de Bienestar Social, a través del programa Adulto Mayor, tiene programado para el jueves 3 de mayo, a partir de las dos de la tarde, la realización del Comité Municipal de Envejecimiento que tiene como propósito planear el trabajo articulado con diferentes instituciones para brindar una mejor calidad de vida a los adultos mayores.

Este evento, que se llevará a cabo en las instalaciones de la Secretaría,  contará con la presencia de la Secretaria de Bienestar Social, María Elvira de la Espriella, La Subsecretaria de Gestión y Proyectos, Ximena Rincón, La Coordinadora del programa Adulto Mayor, Luz Mary Villareal, Funcionarios de la ESE Pasto Salud, Planeación Municipal, Personería, Secretaría de Salud, Sena, Sisben, Secretaría de Educación y Veedurías Ciudadanas.

Apertura de los Nidos Nutrir
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La Secretaría de Bienestar Social, a través del programa Nutrición y Afecto, tiene planeado para este viernes, 4 de mayo desde las 8:30 a.m.,  en las instalaciones de la dependencia (Avenida Mijitayo, antiguo INURBE), la apertura de los Hogares Agrupados - Nidos Nutrir, donde los niños inscritos en compañía de sus padres o acudientes serán los  invitados especiales.  Durante la jornada, entidades como Pasto Deporte y la Policía Nacional serán los encargados de la recreación de los pequeños.
Las actividades correspondientes a este programa iniciarán el 7 de mayo, en los cuatro Nidos Nutrir de la ciudad, centros que buscan mejorar el estado tanto nutricional como intelectual de los menores de estratos bajos. 

Gracias al convenio suscrito entre la Alcaldía de Pasto y el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, los Hogares Agrupados Nidos Nutrir pueden atender a niños y niñas menores de cinco años con alto grado de vulnerabilidad y con problemas de desnutrición global o aguda. 

Con este programa se pretende auxiliar a 276 niños en el 2012, ampliando la cobertura cada año para mejorar la calidad de vida de esta población.
Alcaldía de Pasto comprometida con el fortalecimiento empresarial
El secretario de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía de Pasto, Edgar Insandará, manifestó que uno de los ejes fundamentales del Plan de Desarrollo presentado por la Administración que encabeza el alcalde Harold Guerrero López, es el fortalecimiento empresarial a través de la capacitación, la trasformación productiva y apoyo a la pequeña y mediana empresa.

“Estamos seguros de que en Pasto se puede generar empleo y fortalecer las microempresas de bienes y servicios a través de créditos que serán gestionados ante Bancoldex”, explico el funcionario, quien también señaló que la Administración local aportara como cuota de retorno la suma de 300 millones de pesos lo que permitirá gestionar créditos ante el Gobierno Nacional por un monto cercano a los seis mil millones. 

Insistió el funcionario que este proyecto ya fue presentado ante el ejecutivo y tienen como objetivo asesorar y brindar un mejor apoyo a las empresas legamente constituidas en la ciudad para lo cual se ofrecerá un portafolio y la posibilidad de participar en ferias nacionales e internacionales.

Uno de los requisitos para participar en esta propuesta es que la empresa que se inscriba debe tener como mínimo dos años de experiencia en los servicios que ofrece, agrego el funcionario.

Planeando igual Pasto nunca será Diferente
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
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