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Ministerio del Interior garante de la consulta del Plan de Desarrollo con Indígenas
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Las comunidades indígenas del municipio de Pasto a través de sus autoridades y líderes no fueron indiferentes al llamado que hizo el gobierno del Alcalde Harold Guerrero López para hacer la consulta previa y concertar con los pueblos originarios las propuestas que quedarán incluidas en el Plan de Desarrollo, Pasto Transformación Productiva.

El proceso estuvo acompañado por Julia Elena Guerrero, funcionaria delegada del Ministerio de Interior y de Justicia, quien sirvió como garante para que las partes lleguen conformes a un acuerdo con relación al contenido del documento que será la guía para la Administración durante los próximos 4 años.

Como resultado del encuentro se firmó un acta entre el mandatario local y las autoridades indígenas. Así mismo suscribió el acuerdo en calidad de testigo el concejal Carlos Andrés Acosta, quien pertenece al movimiento político AICO (Autoridades Indígenas de Colombia).

Dicho documento, fruto del acuerdo, incluye en el artículo 97 del Plan de Desarrollo un capítulo especial dedicado a las comunidades indígenas y se compromete a respetar el mecanismo de consulta previa y a respetar la identidad y tradiciones de estos pueblos en temas como educación, salud, gobierno propio, cultura y deportes, justicia, agricultura, desarrollo, territorio y vivienda digna, entre otros.
Secretaría de Educación cumple con la atención a niños con necesidades especiales
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Directivas del centro educativo Profesa, entidad que atiende a niños con necesidades especiales, aseguraron que la Secretaría de Educación de Pasto está cumpliendo con los requerimientos de la acción de tutela por el derecho a la Educación interpuesta ante la entidad municipal y manifestaron que a pesar de que el menor ya está matriculado, inexplicablemente no ha asistido a clases y que ningún familiar da razón alguna del porque de su ausencia.
Jaime Jurado Calvache, director de Profesa, insistió que luego del proceso de inscripción, el cual se cumplió el 19 de abril del año en curso, y teniendo en cuenta la discapacidad del menor, que padece un trastorno obsesivo compulsivo, se recomendó por parte del equipo interdisciplinario iniciar un proceso de adaptación e integración.
 
Precisó el directivo que tanto la Secretaría de Educación , como el centro educativo están cumpliendo normalmente con la prestación del servicio pedagógico, sin embargo una vez revisado el control de asistencia se observó que el menor a quien le tutelaron los derechos no se presenta a clases desde el pasado 30 de abril.
11.500 millones serán invertidos en infraestructura educativa

Brindar espacios y ambientes agradables, propicios para la sana convivencia y para el logro de las metas de los procesos pedagógicos hacen parte de las exigencias que conllevan una educación de excelencia. Es por ello que el Gobierno local, en cabeza de Harold Guerrero López, se ha propuesto, a través de la Secretaría de Educación, la ejecución de un proyecto macro de mejoramiento de la infraestructura de las instituciones educativas en el que se invertirán 11 mil quinientos millones de pesos.

En el desarrollo de este proyecto se priorizarán las instalaciones pedagógicas del sector rural que presentan un mayor estado de abandono o que han sido afectadas por la acción del invierno, como en el caso de El Encano.

Como un paso inicial de este ambicioso proyecto, el secretario de Educación Municipal, Jaime Guerrero Vinueza, en días pasados hizo entrega a la comunidad de las nuevas instalaciones en las que funcionará la Institución Educativa Obonuco, que atiende a los estudiantes de este corregimiento de Pasto.
No habrá contemplaciones a entidades de salud que presten un mal servicio
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La secretaria de Salud de Pasto, médica Carola Muñoz, reconoció que existen algunas EPS e IPS en  donde la prestación del servicio para los afiliados es deficiente y dijo que estas entidades de salud deben tener en cuenta que la integridad y el bienestar de la comunidad está por encima de cualquier interés económico o particular.

La funcionaria anunció que no habrá contemplación alguna con las entidades prestadoras de salud que muestren una desmejoraría constante en el servicio. “Una de las formas de acabar con la gran cantidad de acciones de tutela interpuestas contra las entidades del sistema de salud es mejorar la calidad de los servicios y la eficiencia en la entrega de medicamentos”, aseguró.

 
Finalmente recordó que sigue firme el compromiso adquirido por el alcalde Harold Guerrero López, de generar un cambio cultural que implique un enfoque preventivo en la salud pública y darle mayor importancia a la calidad y la calidez en la atención del paciente.
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Rueda de Prensa Semana de la Seguridad Vial
Con la presencia del Doctor Wilmer Pipicano, experto en movilidad y de los directivos de la Secretaria de Tránsito  y Transporte, se realizará una rueda de prensa con el fin de informar a los medios y a la comunidad sobre la Semana de la Seguridad Vial. La cita con los medios de comunicación es este miércoles 9 de mayo, a partir de las 3:00 de la tarde, en el aula técnica de la Secretaria, ubicada en el tercer piso del Centro de Atención Integral al Ciudadano calle 18 Nº 19-54 (Antigua Caja Agraria).

La invitación es para todos los Comunicadores y Periodistas de los diferentes medios de comunicación de la capital de Nariño, la presencia de los profesionales de la comunicación es importante porque a través de sus diferentes espacios nos permiten hacer pedagogía sobre las normas y señales de tránsito que tienen como finalidad comunicar para salvar vidas.

Planeando igual Pasto nunca será Diferente
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


