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Reunión de Invipasto y el Fondo Nacional del Ahorro con Asociaciones de Vivienda
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Un gran número de representantes de las diferentes Asociaciones de Vivienda de Pasto se dieron cita en el salón múltiple del Cuerpo de Bomberos Voluntarios para dialogar con el  Director de Invipasto, ingeniero Mario Enríquez Chenas, y con el delegado del Fondo Nacional del Ahorro, Daniel Pérez, acerca de los objetivos que ha propuesto el gobierno nacional para desarrollar proyectos de vivienda. 
El Gobierno desde el ministerio de Vivienda establecerá los instrumentos para que las familias de menores recursos puedan acceder a una vivienda digna, ya existe el compromiso del ministro Germán Vargas Lleras de destinar 3 mil viviendas para Pasto. También se abre la posibilidad se hacer alianzas entre entes gubernamentales y constructores.

Por otra parte el delegado del Fondo Nacional del  Ahorro se refirió a una novedosa estrategia que adelanta esta entidad y que consiste en que el monto que normalmente paga como arrendamiento una persona sea una cuota para adquirir casa propia.

Jornada Ambiental en el sector de Aranda
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La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaria de Gestión Ambiental, adelantará este viernes 1 de junio una Jornada Ambiental en el barrio Aranda. Desde las 8:00 de la mañana se trasladarán hasta este sector de la Comuna 10 un grupo de 50 operarios que realizarán el mantenimiento de zonas verdes.
De igual manera 20 profesionales realizarán la sensibilización ambiental con los habitantes de de esa comunidad y socializarán proyectos de la dependencia como Educación Ambiental, Bienestar Animal, Residuos Sólidos, Sistema Local de Áreas Protegidas (SILAP), Agua para el Campo y el Vivero Municipal.

500 planta serán obsequiadas por la Administración a la gente con el fin de que entre los habitantes Pasto se genere una conciencia ambiental y todos contribuyamos convirtiendo la ciudad en un gran jardín.
Continúa positivamente el trámite del Plan de Desarrollo en el Concejo

Este martes sigue el trámite del Plan de Desarrollo, Pasto Transformación Productiva en el Concejo Municipal. El documento que será la guía para la Administración Pública de Pasto durante los próximos 4 años ya fue aprobado en primer debate el pasado viernes. 

Ahora los cabildantes y los funcionarios del Gobierno local adelantarán el debate y el estudio del Plan artículo por artículo, haciendo las sugerencias y las modificaciones a que haya lugar.
31 de mayo, Día Mundial sin Humo de Cigarrillo
La Alcaldía de Pasto, la Secretaría Municipal de Salud  con el  apoyo de la Fundación para la Educación y el Desarrollo Social (FES) y la participación de la Fundación Colombiana de Cardiología, a través de La Empresa Social del Estado 
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Pasto Salud, llevará a cabo el día 31 de mayo de 2012, el primer simposio  denominado “¿ACTIVO O PASIVO? TABAQUISMO RESPONSABILIDAD DE TODOS”, que tiene como objetivo sensibilizar a la comunidad frente a la multicausalidad de la problemática del consumo del cigarrillo y la demanda de un abordaje integral para su intervención, en el marco del Día Mundial sin Tabaco.

Este día se instituyó con la intención de llamar la atención mundial ante la amplia presencia de consumo de tabaco y los efectos negativos para la salud. Los Estados Miembros de la Organización Mundial de la Salud (OMS) crearon el Día Mundial Sin Tabaco en 1987. En los últimos veinte años el día ha sido recibido tanto con entusiasmo, como con resistencia en todo el mundo, por parte de gobiernos, organizaciones de salud pública, fumadores, productores y la industria del tabaco.

El 31 de mayo de cada año la OMS celebra el Día Mundial sin Tabaco, cuyo objetivo consiste en señalar los riesgos que supone el consumo de tabaco para la salud y fomentar políticas eficaces de reducción de dicho consumo. El consumo de tabaco es la segunda causa mundial de muerte, tras la hipertensión, y es responsable de la muerte de uno de cada diez adultos. La celebración de este día es una oportunidad para destacar mensajes concretos relacionados con el control del tabaco y fomentar la observancia del Convenio Marco de la OMS para el Control del Tabaco. El consumo de tabaco es la principal epidemia prevenible a la que se enfrenta la comunidad sanitaria.

Según las estadísticas del "Atlas Mundial del Tabaco", a diario se consumen 15.000 millones de cigarrillos y en Colombia de acuerdo a la misma fuente, hay más de nueve millones de fumadores. La OMS estima que entre el 2025 y 2030 fallecerán unos 10 millones de personas a causa del consumo de tabaco. 

De acuerdo al informe del observatorio de enfermedades crónicas, en Colombia 24 mil personas mueren  anualmente por consecuencia del hábito del cigarrillo y en Nariño nos vemos enfrentados a altas cifras de consumo, el 22.9 por ciento de la población fuma, convirtiéndose así en el departamento que más consume cigarrillo. 
A este primer simposio a desarrollarse en nuestro Municipio, se unen destacados ponentes del nivel Nacional y Municipal que abordarán la temática desde diversas visiones: de la salud mental, biomédica, psicológica y económica entre otras, que  permitirán ampliar conocimientos y enriquecer las conclusiones que al respecto tome. Para mayor información puede comunicarse con la oficina de Acciones Colectivas Pasto Salud ESE a los teléfonos 7291372 – 7217441 ext. 141.
Ministerio de Vivienda destaca trabajo pedagógico de  EMPOPASTO
 
Mediante una misiva dirigida al gerente de EMPOPASTO S.A. E.S.P., Gerardo rosero Pérez, el Ministerio de Vivienda Ciudad y Territorio destacó la seriedad, compromiso y dedicación de la empresa en la puesta en marcha de la estrategia Clubes Defensores del Agua. 
 
Según el documento, firmado por el director de programas del Viceministerio de Agua y Saneamiento Básico, Edgar Pulecio Bautista, esta iniciativa beneficia no solo a la empresa sino fundamentalmente a niños y niñas, así como también a la comunidad educativa de la ciudad. “Agradecemos y felicitamos tan importante esfuerzo por contribuir a la construcción de una nueva cultura que propenda por el cuidado y protección del agua”. 
 
Esta estrategia educativa de la que participan un grupo de estudiantes pertenecientes a diferentes instituciones educativas de los sectores rurales y urbanos del municipio de Pasto, se encarga de promocionar buenos hábitos de manejo de los recursos naturales, con énfasis en el cuidado del recurso hídrico.
Planeando igual Pasto nunca será Diferente
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