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San Juan de Pasto, 31 de mayo de 2012
Comunicado de Prensa Nº 6
Aprobado el Plan de Desarrollo: Pasto, Transformación Productiva
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Tras una larga jornada de trabajo y un meticuloso estudio del articulado por parte de los cabildantes, el Plan de Desarrollo denominado Pasto, Transformación Productiva fue aprobado por una mayoría absoluta de 18 votos contra uno en el Concejo Municipal.

Este documento recoge las propuestas de gobierno del alcalde Harold Guerrero López y se caracteriza por una planeación diferente, con un enfoque intersectorial que permita un trabajo conjunto para perseguir un cambio cultural y una transformación en la forma tradicional de producir los recursos que lleven a la sociedad pastusa a la prosperidad colectiva.

Con la aprobación del Plan de Desarrollo concluyen las sesiones extraordinarias del Concejo en las que durante un mes se discutieron y aclararon las diferentes líneas estratégicas con los funcionarios de la Administración a quienes  les correspondía un determinado tema.

En el recinto del Concejo también participó y se escuchó  a la comunidad, así se amplió la participación de la gente que ya había hecho sus observaciones y aportes en varios encuentros y sesiones organizados por la Alcaldía de Pasto desde hace algunos meses.
Planeando igual Pasto nunca será Diferente
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