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En Pasto debemos aprender a ahorrar
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El director del Fondo Nacional del Ahorro Ricardo Arias Mora, destaco el compromiso del Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, para impulsar la cultura del ahorro en la ciudad y dijo que este apoyo de la administración municipal es vital para incrementar el número de afiliados en la capital de Nariño. 
  
 "Cada día, cada hora de nuestras vidas, puede verse en términos de un compromiso por a sumir, de un reto por conquistar, dijo Arias Mora.
  
Aseguro el funcionario que el Alcalde de Pasto tiene muchos desafíos que ya comenzó a enfrentarlos entre ellos el lograr poner en marcha programas de vivienda de interés social y lo está haciendo con la participación y apoyo decidido del gobierno nacional. 
  
 Arias Mora, quien entrego al servicio de la comunidad unas modernas instalaciones del fondo nacional del ahorro se comprometió con el mandatario local  a trabajar por la ciudad en la búsqueda de alternativas para vivienda y educación, programas en los que el Fondo Nacional del Ahorro se ha convertido en un líder en el país. 

Por su parte el Alcalde de la Ciudad Capital Harold Guerrero López, dijo que en un hecho sin precedentes el Fondo Nacional del Ahorro cumplió con la cuarta Ciudad de la Prosperidad, iniciativa que ha permitido  a más de diez mil nariñenses y pastusos acudir a los diferentes módulos del fondo  a tramitar sus créditos y abrir cuentas de ahorro para acceder a los programas de esta entidad oficial. 
  
"La rentabilidad que brinda el FNA no depende de las fluctuaciones de la bolsa de valores ni de los portafolios de la entidad administradora, es estable y su saldo siempre es creciente", señalo Guerrero López.

Proyecto Agrícola beneficiara a 18 mil pastusos
Líderes y Lideresas  de La Comuna 10 se mostraron satisfechos con la propuesta que El Gobierno del Alcalde Harold Guerrero López hizo a través de la Secretaria de Agricultura  de poner en marcha el proyecto denominado “Agricultura Urbana”.

La estrategia que se pretende desarrollar en ese importante sector de la Capital de Nariño se convierte en una clara alternativa  de mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes del sector nororiental de la ciudad.

La novedoso de la propuesta es que mediante la agricultura urbana se generara trabajo y producción alimentaria que bien puede  dar abasto para el uso domestico o se puede convertir en producción para comercializar.

El proyecto tiene como centro piloto la huerta escolar de la Institución Nuevo Sol, allí la comunidad educativa que ya tiene sentado un precedente será la encargada de desarrollar la primera etapa del proyecto que consiste en demostrar la factibilidad.

Posteriormente La Secretaria de Agricultura entregara las respectivas semillas y brindara la asesoría técnica para implementar la propuesta de mejoramiento social.

La asociatividad será la clave para sacar adelante esta propuesta que se hace para que Pasto tenga una verdadera Transformación Productiva. 
La Primera Dama de Pasto visito El Mercado el Potrerillo
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En compañía de representantes de los diferentes sectores de ventas del mercado “El `Potrerillo” la primera Dama de Pasto Patricia Mazuera del Hierro hizo un recorrido por el interior del centro de abastos para conocer en primer lugar el estado de la infraestructura que desde hace mucho tiempo presenta una serie de problemas que impiden un normal desarrollo de la actividad comercial que realizan más de 3400 personas, en segundo lugar la visita  de la Señora Mazuera del Hierro le permitió conocer las necesidades más urgentes que padecen los comerciantes referentes a necesidades básicas insatisfechas.

Buscar alternativas para mejorar la seguridad interna  y externa fue el principal clamor de cada uno de los representantes del gremio, pues según lo manifestaron el actual pie de fuerza policial no es suficiente para atender la seguridad de la comunidad que a diario visita el centro de abastos y queda expuesta a todo tipo de delincuentes.

Por otra parte el problema de movilidad sobre las vías de acceso es otro de los factores que impiden un normal desarrollo de las actividades que se realizan en el tradicional mercado “el potrerillo”.

Un completo informe que será entregado por La Gestora Social del Municipio le permitirá conocer  al Alcalde de Pasto cada uno de los pormenores de la visita.

Alcalde de Pasto resalta gestión de Ministro de Vivienda
 “Acabar o reducir todos los trámites  para  la expedición de una licencia de construcción de programas de vivienda es  algo muy positivo”, dijo el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López quien aseguro que la política de vivienda de interés social que está aplicando el Ministro Germán Vargas Lleras está  encaminada a favorecer a los más pobres de Pasto y el país.

Guerrero López, aseguró que la estrategia del actual ministro de bajar de 22 a cinco los pasos para solicitar una licencia de construcción muestra que el gobierno nacional cumplirá con su meta de entrega de vivienda totalmente gratis.

 Estas gestiones que en otrora tardarían entre tres y cinco años ahora se podrá realizar en 15 días de cumplirse la orden del ministro, dijo el mandatario local quien aseguro que ya hablo con los constructores de la ciudad para arrancar con los programas de vivienda en un corto plazo.
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