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La decisión de la Junta Directiva para cambiar al Gerente de Empopasto es legítima: dicen concejales
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Los concejales de los partidos políticos, Cambio Radical, Liberal, Conservador, Polo Democrático y de la "U", respaldaron irrestrictamente al Alcalde de la Ciudad Harold Guerrero López, por considerar que la decisión de la junta directiva de la empresa de obras sanitarias EMPOPASTO de remover de su cargo al Gerente Gerardo Rosero, fue acertada y está ajustada a los programas de mejoramiento de la entidad.
  
Los cabildantes indicaron que está por encima de cualquier interés personal el respeto a la institucionalidad y es el Alcalde quien escoge su equipo de gobierno. 
  
Argumentan los representantes de la comunidad que proyectos como el de "piedras", debe continuar pues solo así se garantiza que Pasto tenga oportunidad dentro de los programas de vivienda de interés social que anuncio el gobierno nacional. 
  
Alexander Raza, concejal del partido liberal dijo, "ningún funcionario debe atornillarse o aferrarse a los cargos, bajo ningún pretexto se debe mantener y respetar la institucionalidad". 
  
Mientras que Álvaro Figueroa concejal y presidente del directorio conservador municipal, aseguro que su colectividad expidió un comunicado a la opinión pública donde ratifican su respaldo a la administración del Alcalde Guerrero López. 
  
Por su parte el también concejal del partido de la "U", Franky Eraso Cuaces, dijo "que existen seria denuncias en EMPOPASTO que deben ser investigadas y que tienen un fondo, razón por la cual la determinación del alcalde es acertada". 
  
Para el representante del Polo Democrático en el Concejo de la ciudad Diego Armando Bacca, la decisión es legítima debido al ejercicio de gobernabilidad que tiene el alcalde sobre la ciudad y aseguro que proyectos como "piedras" y el plan de movilidad deben continuar sin improvisación alguna. 
  
Finalmente Juan Daniel Peñuela, cabildante del partido conservador dijo que el Alcalde está en libertad de ajustar su gabinete pues es él quien lidera los programas que planteo para la ciudad y que están consagrados en el plan de desarrollo que aprobó el concejo de la ciudad. 
Alcalde Posesionó a corregidores
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Con el agradecimiento a los corregidores y corregidoras por el trabajo que realizan a favor de las comunidades rurales El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López posesionó a los 17 profesionales que de ahora en adelante se encargaran de tener bajo su responsabilidad la representación del gobierno del municipio en cada uno de los sectores.

Los hombres y mujeres que la misma comunidad eligió como sus representantes y voceros serán los responsables   del orden público y todas aquellas situaciones que vulneren la pacífica y sana convivencia.

Presentar un diagnostico completo de la situación actual de los corregimientos pidió Guerrero López  a los recién posesionados para proyectar los trabajos  a realizar, así mismo el mandatario de los pastusos se comprometió a visitar cada uno de los corregimientos para conocer de primera mano las necesidades  que requieran de soluciones inmediatas.

Entre los funcionarios se encuentran 6 mujeres de diferentes perfiles profesionales lo mismo que 11 hombres que durante cuatro años velaran por los interese de sus comunidades.
Tercer Carnaval “Pasto sin Fobias LGBTI” para conmemorar día mundial Orgullo Gay
 

Este jueves 28 de junio se  conmemora el día Internacional del orgullo LGBT o El Día  del Orgullo Gay; es un día en el que con una serie de eventos cada año los colectivos LGBT celebran de forma pública para instar por la tolerancia y la igualdad de los gays, lesbianas, bisexuales y transexuales 

“La noción básica del <Orgullo LGBT> consiste en que ninguna persona debe avergonzarse de lo que es, cualquiera sea su sexo, orientación sexual o identidad sexual. La idea que transmite este concepto es  la de una dignidad intrínseca de cada ser humano, que no debe verse afectada por su conducta ni orientación sexuales.”
Cristina Gonzales Contratista, Integrante de la comunidad LGBTI y funcionaria de la Oficina de Genero del Gobierno de la Ciudad preciso “si bien es cierto que en Pasto  aun no se erradica la fobia hacia las personas de este grupo, el trabajo que se viene desarrollando  está dejando resultados favorables que poco a poco permiten el cambio de actitud de los pastusos frente a la comunidad LGBTI.

En el Tercer Carnaval “Pasto Sin Fobias LGBTI” Se contará con la presencia y apoyo de funcionarios de las distintas Secretarias, Oficinas y Direcciones de la Alcaldía de Pasto, además de otras entidades públicas, privadas y ONGS que de una u otra forma han trabajado en favor de los derechos de esta comunidad.
El evento se cumplirá este 28 de Junio  a partir de las 08:30 a.m., iniciará en el Centro Cultural Pandiaco y después de un  desfile por las principales calles de Pasto arribará a la Plaza del Carnaval

Posesión Juntas de Acción Comunal

En el marco de la fiesta democrática que vivió nuestro municipio el pasado 29 de abril donde se realizaron las elecciones de las juntas de acción comunal, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Desarrollo Comunitario está preparando para el 1 de julio la "POSESION DE LAS JUNTAS DE ACCIÓN COMUNAL, un "ENCUENTRO MAGNO DONDE ASISTIRÁN MAS DE 4.500 PERSONAS ACTUALES DIGNATARIOS DE ESTA ORGANIZACIÓN".
Se invita a toda la comunidad a ser parte de este evento que se llevará a cabo el día domingo 1 de julio desde las 8:00 am en la Plaza del Carnaval.
Continúa El Taller Clubes Defensores del Agua 
La Secretarias de Gestión Ambiental, Educación  y EMPOPASTO S.A.E.S.P, de la Alcaldía de Pasto, conjuntamente con el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio dieron inicio al Taller de Formación a Docentes en la Estrategia Educativa Ambiental Clubes Defensores el Agua.
Esta actividad se efectúa con docentes de diez instituciones educativas de Pasto, con quienes se espera fortalecer los proyectos educativo-ambientales incentivando en los niños y jóvenes su responsabilidad sobre el cuidado y uso racional de los recursos naturales.
La estrategia, que ha perdurado exitosamente por una década, está dirigida a formar ciudadanos con valores, actitudes y completamientos más reflexivos y analíticos, conocedores de la realidad ambiental de su entorno, con capacidad para proponer soluciones de manera colectiva. 
 
Victoria Benavides, profesional de la Oficina de Gestión Ambiental de EMPOPASTO S.A. E.S.P. manifestó que a través de este programa se espera fortalecer la Cultura del Agua, entendida como la responsabilidad del Estado, las instituciones y los ciudadanos en el manejo del recurso hídrico, en el marco de un comportamiento ético y responsable hacia el ambiente. 
“Es así como los procesos formativos y organizacionales se convierten en pioneros por la defensa, protección y el buen manejo del recurso hídrico, aspectos que direccionan la conformación de colectivos especiales como son los Clubes Defensores del Agua”, indicó.
 
El taller, que se realiza en el Hotel Morasurco, concluirá el próximo viernes a las 3:00 p.m. 
Presentación  Performance “Zaqueos en la ciudad Refundada”

La Alcaldía de Pasto, a través de La Secretaria Municipal de Cultura, la Gobernación de Nariño y ASOARTE, Asociación de Artistas egresados de la Facultad de Artes de la Universidad de Nariño, invitan a la presentación del Performance Ganador del Primer puesto del Salón de Arte San Juan de Pasto realizado en el marco del Onomástico.

El performance “Zaqueos en la ciudad Refundada” del artista Alejandro Guzmán se presentará el día Jueves 28 de Junio  a las 5:00 pm, iniciará en el Parque de San Sebastián (Iglesia de La Panadería) hasta las instalaciones de la Galería Los Pilares.

De la misma manera se invita a la comunidad a continuar visitando las diferentes obras del Salón de Arte San Juan de Pasto en la Pinacoteca del Departamento de Nariño  y en la “Galería los Pilares” ubicada en la calle 20 Nº 26 – 61 Frente al comando de la Policía Nacional.

La secretaria de Cultura en su misión de promover y difundir las manifestaciones culturales de nuestro Municipio invita también a participar en:

· El 6º Festival de Teatro Rural  “Sombreros al Viento” en el corregimiento de Jongovito desde el 26 de Junio hasta el 1 de Julio de 2012.

· Las Fiestas Patronales "San Pedro Apostol", "XVI Festival del Cuy" Corregimiento de La Laguna del 23 de Junio al 2 de Julio de 2012

· Las Fiestas Tradicionales de las Guaguas de Pan  2012 en Obonuco.

· El 2º Festival Intercorregimental de Danza.

· El “10º Festival de Teatro el Chutón” desde el 2 al 8 de Julio.

· Al 3er Carnaval “Pasto sin Fobias LGBTI.  Jueves 28 de Junio.
Secretaría de Agricultura de Pasto presento proyecto de mejoramiento de la cadena productiva del cuy
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La socialización sobre el fortalecimiento de la cadena productiva del cuy la realizó la Secretaría de Agricultura de Pasto  ante la asistencia de 200 mujeres cabeza de familia que conforman grupos asociativos, beneficiadas de los corregimientos del corredor oriental como son: San Fernando, Cabrera, Mocondino y La Laguna.

A través de una alianza institucional donde además participan la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía de Pasto, Fundación Social y Ejército Nacional, los entes municipales buscan que el Ministerio de Agricultura, integre este proyecto dentro de los financiamientos del orden nacional por ser un programa generador de ingresos a las familias campesinas de Nariño.

Con esta clase de programas, las familias campesinas podrán acceder a recursos financieros para que puedan mejorar las diferentes razas de cuyes, así como también el manejo técnico para el proceso de producción. Según Luis Efrén Delgado, Sub Secretario de Agricultura de la Alcaldía de Pasto “las personas beneficiadas podrán iniciar procesos de microempresas en el sector rural con el fin de evitar la emigración de los jovenes al sector urbano por la no disponibilidad de fuentes de trabajo y continuar con la tradición agropecuaria que genere recursos económicos”

Entre los beneficios del proyecto están: construir de manera mancomunada 200 galpones para cuyes, utilizando la mano de obra familiar y los recursos institucionales financieros y técnicos; apoyar la formación integral de valores humanos en las comunidades y especialmente rescatar los valores y principios de los jóvenes del sector campesino. Los grupos asociativos podrán acceder a créditos blandos con el Banco Agrario para fortalecer sus criaderos.

En el proceso de fortalecimiento de la cadena productiva del cuy, la alianza institucional invertirá 1200 millones de pesos. 

Fiestas tradicionales de las Guaguas de Pan en Jongovito
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La Alcaldía de Pasto a través de la Subsecretaría de Turismo de La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad, apoya las fiestas patronales  de los Pueblos Mágicos, Jongovito celebra del 29 de Junio al 2 de Julio  las fiestas de San Pedro y San Pablo, llamadas también fiestas tradicionales de las “Guaguas de Pan”.

El programa de las fiestas patronales incluye entre otras, la  celebración de la eucaristía “Es entonces cuando se da paso al rito ancestral de dar y recibir la ofrenda como un don y retribuir, corresponder en multiplicarlo con alegría y generosidad.  De esta manera si la persona recibe una guagua de pan, al  año siguiente debe devolver al castillo dos muñecas de pan”  Tomado de: En el bello sur: Guaguas de pan.
Decidido apoyo de Alcaldía de Pasto a Festival Clasificatorio Pony Futbol

La Alcaldía de Pasto a través de Pasto Deporte apoya en la capital de Nariño, la realización del Festival clasificatorio PONY FUTBOL  versión  XXIX, a desarrollarse en la Ciudad de Pasto el día 30 de junio del  2012 en las instalaciones del Colegio INEM a partir de las 9:00 a.m.
Con el objetivo de siempre respaldar el deporte de la región, la directora de Pasto Deporte, Licenciada Claudia Marcela Cano respaldó este proyecto presentado por el Club Lorenzo de Aldana. “Recordemos que este tipo de eventos buscan fortalecer el FESTIVAL de FESTIVALES de fútbol infantil más importante de Colombia” manifestó Mauro López Rodríguez quien al mismo tiempo señaló que “Nariño 
tendrá una participación muy nutrida de Niños con NUEVE  INSTITUCIONES DEPORTIVAS, las cuales buscarán la clasificación frente a las delegaciones del HUILA, CAUCA Y PUTUMAYO”.
Se espera que la Ciudadanía apoye a los niños en este festival del fútbol infantil que busca proyectar a los futuros profesionales del balompié colombiano.
Pasto Transformación Productiva
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