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Agenda del Presidente Juan Manuel Santos en su visita a Pasto
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La agenda prevista durante la visita del primer mandatario colombiano inicia a las 3 y 30 de la tarde de este viernes 29 de junio, en la Iglesia Catedral de Pasto, donde será recibido por Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños, quien entregará detalles sobre el avance de la primera fase de la intervención estructural de la nave central. 

Para este proyecto, el Gobierno Nacional aportó 532 millones 299 mil pesos de los 760 millones 427 mil que cuesta el arreglo total y que fue un compromiso asumido en el anterior Acuerdo por la Prosperidad  realizado en el 2011 en el Colegio San Felipe Neri. 

Hacia las 5 de la tarde, el Presidente, junto con sus ministros y las autoridades regionales y locales realizará un Consejo de Seguridad en el Hotel Morasurco. Al finalizar el Consejo la máxima autoridad entregará declaraciones a la prensa.

El día sábado el mandatario nacional estará desde las 9 de la mañana en la Escuela Superior Normal de Pasto, donde inaugurará un nuevo bloque que consiste en 8 aulas completamente dotadas y 2 baterías sanitarias.

Finalmente en la misma Institución Educativa el Presidente Santos encabezará el Acuerdo por la Prosperidad número 75 en el que se abordarán las problemáticas principales de la región y la ciudad, con fundamento en los trabajos adelantados el viernes en tres mesas temáticas: Infraestructura,  Minas y Energía y Desarrollo Energético.

Alcalde de Pasto pedirá más apoyo para recuperar la seguridad ciudadana. 
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La seguridad es una cuestión de todos y no solo del Gobierno Municipal, dijo el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, tras advertir que una de sus peticiones al jefe de estado Juan Manuel Santos será la inmediata implementación de la Policía Metropolitana para contrarrestar la delincuencia en todas sus modalidades. 
  
Aseguro Guerrero López, que su Administración ya gestionó ante el Ministerio del Interior la colocación de nuevas cámaras de seguridad y es vital fortalecer los Organismos de inteligencia de la Policía y Fuerzas Militares del Estado para prevenir hechos delictivos y posibles atentados terroristas en la ciudad.
  
Sin embargo se mostró de acuerdo que no solo las autoridades deben combatir el delito pues es un deber de la comunidad denunciar a tiempo cualquier hecho que perturbe la tranquilidad ciudadana. 
  
Manifestó que en este acuerdo para la prosperidad, el primero que preside el mandatario nacional en Pasto en lo que va corrido del año, se hará un detallado análisis de los índices de robos y muertes violentas en la ciudad. 
  
"Buscamos del gobierno central un mayor apoyo pues considero que la propuesta de cambio cultural es una de las herramientas donde la ciudadanía debe participar en las campañas para recuperar la seguridad ciudadana", dijo el Alcalde de la Ciudad Capital. 

La Alcaldía visita a la comuna 5, con la tercera jornada de convivencia ciudadana.
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La Administración Municipal a través de la Secretaria de Gobierno ha venido desarrollando jornadas de convivencia en diferentes sectores de la capital Nariñense; en esta ocasión visita a la comuna 5 con su tercera jornada, la cual se  llevará a cabo el sábado 30 de junio en la Institución Educativa Municipal Chambú, desde la 1:00 hasta las 6:00 p.m.

Cabe destacar que las jornadas de convivencia son espacios que permiten que la comunidad manifieste sus necesidades y problemáticas y acceda a los diferentes programas y proyectos que se desarrollan desde la Administración. La comunidad podrá acceder a información y servicios de salud, educación, seguridad, vivienda, cultura, medio ambiente, servicios públicos y deporte.

Asistiendo contribuimos a articular esfuerzos que conllevan a la satisfacción de necesidades que se presentan en la ciudad, porque el cambio cultural comienza con el compromiso de todos.
Empopasto continúa con el lavado de tanques y estructuras de las plantas de tratamiento
La Alcaldía de Pasto informa a toda la ciudadanía que Empopasto S.A. E.S.P. seguirá este domingo con el proceso de lavado de tanques y de las plantas de tratamiento. Por tal motivo ofrece disculpas por las molestias ocasionadas y solicita la comprensión de la comunidad, estas labores repercutirán en la prestación de un mejor servicio.  
Estos trabajos se llevan a cabo para dar cumplimiento a las exigencias del Ministerio de la Protección Social, relacionadas con el mantenimiento preventivo de las estructuras que conforman las plantas de tratamiento y los tanques de almacenamiento, EMPOPASTO S.A E.S.P., realizará el lavado de tanques y estructuras de las Plantas de Tratamiento Centenario, razón por la cual se suspenderá el servicio de acueducto el día Domingo 1 de Julio de 2012, entre las 8:00 a.m. y las 10:00 p.m. en los siguientes sectores: Centenario Bajo, Centenario Medio, Centenario Alto Principal, Centenario Alto Corazón de Jesús, Cujacal Bajo. Consulte el listado completo de Barrios en la página web www.pasto.gov.co
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