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Recursos para seguridad e infraestructura serán entregados por el gobierno nacional para pasto y la región
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Gracias a las gestiones realizadas por la administración municipal en cabeza del Alcalde de la ciudad Harold Guerrero López, durante la jornada del Acuerdo para la Prosperidad número 75 cumplida el pasado sábado, en las instalaciones de la Escuela Normal de la Capital de Nariño,  el Presidente Juan Manuel Santos anunció recursos para mejorar la seguridad y también inversiones para importantes proyectos de infraestructura y mejoramiento de la calidad de vida de los pastusos.

Entre los anuncios más destacados, el primer mandatario confirmó la designación de Juan Carlos Caiza, oriundo de Pasto, como nuevo Viceministro de Transporte, conjuntamente con la designación del alto funcionario, Santos indicó que el Ministerio de Transporte ejecutará una inversión de 960 mil millones de pesos para el desarrollo de la infraestructura vial de Nariño, priorizando los proyectos Tumaco-Pasto-Mocoa, Rumichaca – Pasto - Chachaguí, El Empate-Higuerones y Junín-Barbacoas.

Con el fin de mejorar la competitividad del país e incrementar el comercio con Ecuador, la Agencia Nacional de Infraestructura incluirá los estudios de la segunda calzada en el tramo Rumichaca - Pasto, la cual se encuentra en etapa de estructuración, proyecto que se gestionó conjuntamente con el gobierno regional.

Alcalde de Pasto Gestionó MEGACOLEGIO para la Ciudad
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Santos inauguró  en el colegio la Normal, un bloque de 8 aulas, que albergará a 320 estudiantes de este importante centro educativo de Nariño, donde se invirtieron recursos por el orden de los 780 millones de pesos.  Además el Gobierno central entregó al municipio de Pasto, el lote donde anteriormente funcionó el INURBE, donde hoy funciona la Secretaria de Bienestar Social.

Entre los logros más destacados para Pasto, en el Acuerdo por la prosperidad No 75,  cabe destacar el compromiso del Primer Mandatario Nacional y el Ministerio de Educación para la Construcción de un MEGACOLEGIO.

Pasto tendrá Gas Natural
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El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, conjuntamente con el Gobernador de Nariño, presentarán el próximo 1 de agosto un proyecto al Ministerio de Minas, para la construcción de un gasoducto desde la ciudad de Popayán hasta Pasto, iniciativa que ya tiene la aceptación del gobierno central y que resolverá el problema de desabastecimiento de gas en la capital de Nariño.

El mandatario local, agradeció al presidente  por los aportes hechos en la región y en la capital y solicitó del presidente de los colombianos compromisos para resolver el problema de déficit de agua y vivienda, gestión desde el alto gobierno para optimizar y avanzar en los megaproyectos como el Sistema Estratégico de Transporte Público y el paso de la vía perimetral por Pasto y solicito la creación de una zona franca permanente que dinamice el comercio en la región.

Guerrero López solicitó a Santos, incrementar los aportes de la Nación para realización del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto e invitó al mandatario a que asista  como huésped de honor a este, el máximo certamen cultural de la región.

Policía Metropolitana para Pasto
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El Presidente Juan Manuel Santos anunció La creación  de la Policía Metropolitana para Pasto donde llegarán 658 nuevos uniformados que reforzarán la seguridad. El mandatario resaltó el buen trabajo que en materia de seguridad, las autoridades locales han venido realizando, lo que ha originado una disminución del 32 por ciento en homicidios. El mandatario prometió destinar 1260 millones de pesos para fortalecimiento de Infraestructura, consistente en: construcción de la Dijín en Ipiales y la Dipol en Pasto. En lo que respecta a movilidad, el Gobierno nacional entregará 32 vehículos y 10 motocicletas a las autoridades.

El Presidente precisó  que para combatir el homicidio y el hurto se incrementarán 275 del Gaula cuya misión será trabajar para combatir estas problemáticas. Además anunció la creación de la Compañía Meteoro del ejercito para reforzar la seguridad en la vía Popayán - Pasto; así como también la creación del Batallón Energético Vial, en el municipio de Túquerres, con 800 militares; el Batallón de Asalto fluvial con 350 hombres adicionales para combatir el narcotráfico en el área rural de Tumaco y la instalación de una base militar en el sector de Plazuelas.
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