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FINDETER aprueba construcción de viviendas en Pasto
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El concepto de favorabilidad que otorgo FINDETER al proyecto de vivienda de interés social que presento la administración del alcalde Harold Gurrero López, garantiza que Pasto ya está incluida dentro del programa más ambicioso para otorgar techo propio que el presidente Juan Manuel Santos pondrá en marcha en el país.

Según  el director del Instituto de Vivienda de Pasto,  INVIPASTO, Mario Enríquez,  la seccional del Fondo de Desarrollo Territorial, FINDETER, aprobó los protocolos de los nueve lotes que presento la administración local y emitió concepto favorable para la construcción de las soluciones habitacionales.

Estos lotes están ubicados en Aranda, Cujacal Bajo, Terrazas del Norte, La Carolina entre otras zonas de expansión y servirán para que cientos de familias hagan realidad su sueño de tener vivienda propia, uno de los objetivos principales de la transformación social propuesta por la actual administración.

Enríquez puntualizó que, de acuerdo al proyecto, las zonas habilitadas contarán con todos los servicios, lo que permitirá a la Alcaldía de Pasto disminuir el déficit de vivienda en la ciudad.

El funcionario manifestó  que según las directrices del Alcalde Harold Guerrero López, las obras comenzarían en septiembre de acuerdo al cronograma del propio Ministerio de Vivienda. Este proyecto en común con los particulares se logra después de casi cinco meses de gestiones del alcalde Guerrero López, dijo finalmente el funcionario.
Jóvenes presentan su visión de ciudad
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La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud, festejó este 4 de julio el Día Nacional de la Juventud. Diferentes organizaciones juveniles y de población adolescente y joven en general participaron en la jornada en la cual por medio de mesas de discusión estos grupos plasmaron su perspectiva de ciudad.

La celebración se enmarcó en la  conmemoración de los 15 años de la ley de juventud en Colombia y el municipio de Pasto.

“El objetivo es tener una visión de ciudad joven, propositiva y enfocada al cambio cultural, que analice la propuesta de los jóvenes, que sea incluyente y que brinde alternativas de participación y decisión en las políticas públicas de la ciudad” expresó Luis Eduardo Garzón Ruiz, contratista  de la Dirección Administrativa de Juventud.
Ministerio de Cultura presentará actualización normativa
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El Ministerio de Cultura desarrolla la socialización de la convocatoria para el año 2013 del  Programa Nacional de Concertación y la II Jornada departamental de Cultura en Nariño.

El objetivo es dar a conocer la actualización normativa y  el componente cultural de los nuevos planes de desarrollo departamentales que serán aplicados el próximo año, entre ellos los componentes culturales de los Planes de desarrollo departamental y de las ciudades.

También se realizará  la socialización y orientación de la Ley de Espectáculos Públicos (1493 del 26 de diciembre de 2011) y  de la Convocatoria del Programa Nacional de Concertación Cultural 2013 además de los avances en materia de seguridad social de creadores y gestores culturales.

La jornada se desarrollará  el próximo martes, 10 de julio de 2012 en el Museo Taminango de Pasto y en ella podrán participar los responsables departamentales de cultura, miembros de los equipos de trabajo de las instancias culturales departamentales y municipales coordinadores de casas de la cultura, música, red de bibliotecas, consejeros de áreas artísticas y patrimonio, organizaciones artísticas y culturales y comunidad en general.
Funcionarios de Alcaldía e Historiadores realizaron recorrido por sitios históricos de Pasto

Con la participación de personalidades ilustres y conocedores de la historia de Pasto, la Subsecretaría de Turismo de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía Municipal realizó un recorrido por los sitios más representativos de la ciudad, con el fin de recordar los hechos que marcaron el valor turístico de la capital de Nariño.

Integrantes de la Academia Nariñense de Historia y varios historiadores, acompañados por periodistas de diferentes medios de comunicación,  iniciaron el recorrido en la Plaza de San Andrés, donde explicaron los acontecimientos más relevantes sucedidos en cada lugar. Según los conocedores, en el parque conocido también como Plazuela Rumipamba,  empezó a desarrollarse la ciudad. En este sitio se encuentra ubicado el Templo de San Andrés.

Entre los hechos más importantes que se conocen de esta plazoleta es que fue escenario de la decapitación, en 1564 a manos de las autoridades españolas, de un joven criollo con nombre Gonzalo Rodríguez, quien en ese entonces buscaba la independencia de este territorio y que luego le otorgó el título de “Precursor de Precursores”.

El recorrido continuó  por la Casona Taminango, donde los historiadores como Lidia Inés Muñoz, dieron a conocer las leyendas de la época, que hoy reposan en libros de historia. Más adelante, la visita turística fue la piedra de San Felipe, donde los participantes del recorrido retrocedieron los años y contaron sobre los hechos de trascendencia del sitio.

Para la Subsecretaria de Turismo de la Alcaldía de Pasto, realizar este tipo de eventos es hacerle un aporte a la historia de San Juan de Pasto, además de dar a conocer a los medios que se puede recuperar los lugares más tradicionales, si se sabe contar su valor histórico.

Fútbol juvenil se toma a Pasto
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Con la presencia de 20 equipos de distintas localidades del municipio de Pasto se desarrolla desde el pasado domingo la programación del  XXIX  Festival Departamental Pony Fútbol, certamen que cuenta con el apoyo de Pasto Deporte y que reúne a niños y adolescentes en torno a la actividad física.

Para el desarrollo del zonal clasificatorio la organización del certamen, conformó cuatro grupos con cinco equipos cada uno, los cuales disputan los partidos en las canchas dispuestas en el colegio INEM de Pasto. El próximo 8 de julio se llevará a cabo la final del  campeonato zonal, la cual otorga al ganador el cupo para asistir al certamen nacional.

Por la Alcaldía de Pasto, la directora del Instituto Municipal para la recreación y del Deporte, Pasto Deporte, Claudia Cano, destacó que este evento contribuye a la convivencia, el aprovechamiento del tiempo libre y se constituye también en un espacio para que los deportistas del municipio demuestren su talento.
Pasto Transformación Productiva
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