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Se acabaron los insultos en el concejo de Pasto, dice nuevo presidente de la corporación
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Con el firme compromiso de apoyar irrestrictamente las propuestas que permitan un verdadero cambio de cultura ciudadana y que las mismas faciliten recuperar la confianza e imagen del Concejo de Pasto, asumió el nuevo presidente del Concejo de la Ciudad, Concejal del partido liberal Alexander Rassa.

"No vamos a permitir que sigan los insultos y agravios dentro de la corporación, somos los primeros que debemos cambiar la vieja práctica de la política", dijo el cabildante quien señalo que las intervenciones de los concejales deberán ser respetuosas.  
   
La comunidad no debe seguir presenciando los escándalos ni mucho menos los concejales deben continuar desahogando sus resentimientos personales dentro de la corporación, aseguró Rassa quien manifestó que su principal reto es recuperar la credibilidad ciudadana.
Insistió el representante de la bancada liberal que fueron 17 los concejales que depositaron su confianza y junto a ellos trabajará para que Pasto sea una ciudad prospera y llena de oportunidades tanto académicas como laborales. 

La  secretaria de Gestión Ambiental, busca  el inicio de las obras de acueducto en Alto Canchala
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Teniendo en cuenta que el agua es un derecho de todos, la Alcaldía de Pasto a través de la secretaria de gestión ambiental, atendiendo a una de las metas del plan de desarrollo “Pasto, transformación productiva” de lograr del 90 al 100% de suministro de agua potable a todos los sectores rurales y urbanos de la Capital Nariñense, ha venido trabajando en la construcción del acueducto del sector Alto Canchala, el cual beneficiará a sesenta familias que anteriormente habían impuesto la tutela 065 de 2012.

El proyecto que ha avanzado en un  40%, involucrando en promedio 145 millones de pesos, no ha podido avanzar debido a la oposición de los habitantes de Mocondino, con quienes desde hace seis meses la Administración Municipal ha realizado alrededor de 18 reuniones y tres mesas de trabajo sin obtener un punto de concertación, afectando de esta manera al desarrollo y bienestar de la comunidad de Canchala, la cual manifiesta que en época de verano carecen de este vital liquido.

La situación de orden público entre los habitantes de estos sectores, dió lugar a que, el miércoles cuatro de junio, día en que estaba planeada la continuación de las obras, se suspendieran, convocando nuevamente a una reunión entre las dos comunidades con el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero, y representantes de la Secretaria de Gestión Ambiental, Contraloría y Personería.
Hoy inicia la Expoferia del Hogar
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Desde hoy y hasta el  8 de julio tendrá lugar la Expoferia del Hogar, certamen que dinamiza el sector productivo y comercial de Pasto y es organizada por la federación Nacional de Comerciantes,  FENALCO en Nariño y cuenta con el apoyo de la Administración municipal por medio de la Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad.

El subsecretario de esta dependencia de la Alcaldía de Pasto, Edgar Insandará, destacó que este espacio contribuye a la generación de empleo, el desarrollo de las empresas de Nariño e indicó que en la feria estará presente un stand en el cual participantes de la Escuela de Artes y Oficios, expondrán sus productos y servicios, además de  la exposición de los trabajos de artesanos pastusos.
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Toma ambiental en el corregimiento de Catambuco

La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, tiene todo listo para dar inicio a una jornada ecológica en el Corregimiento de Catambuco. La actividad, donde participarán operarios de la dependencia,  iniciará a las ocho de la mañana de este viernes 6 de julio y tiene como propósito sensibilizar, una vez más, sobre el respeto y cuidado del entorno de los sitios más representativos de la localidad.

Labores como el ornato, la adecuación de zonas verdes, campañas puerta a puerta y vacunación a caninos y felinos, hacen parte del cronograma ambiental que empezará a desarrollarse en el parque principal.

Durante la mañana, estudiantes de Promoción Social de la Institución Educativa INEM de Pasto guiados por un profesional de la Secretaría, visitarán puerta a puerta a los hogares, con el fin de dar a conocer sobre la adecuada recolección y disposición de los residuos sólidos, así como también la distribución de material reciclable, además de socializar el tema sobre la importancia de cuidar el medio ambiente y los recursos naturales

Ricardo Jurado, Sub Secretario de Medio Ambiente manifestó que “es fundamental que los habitantes se comprometan en cuidar los espacios que son la imagen de la población y que se apropien de su riqueza ambiental.”

Secretaría de Agricultura entregó vivero al cabildo de La Laguna

Con una inversión superior a los nueve millones de pesos y la más moderna infraestructura, la Secretaría de Agricultura de Pasto entregó  al cabildo del Corregimiento de la Laguna, un vivero para la producción de hortalizas, verduras y frutales.

Más de 3 mil personas que conforman diferentes asociaciones de la localidad serán las beneficiadas con el proyecto que tiene como propósito incentivar las labores del campo y fortalecer la asociatividad y la producción del sector rural.

Para lograr la efectividad esperada, el compromiso adquirido por el Cabildo, según la Secretaría es rotar el funcionamiento del vivero con todas las asociaciones con el fin de generar ganancias económicas para las familias. Con esta iniciativa, en el sector queda garantizado el mercado de plántulas y la producción final, y de esta manera el desarrollo agrícola de la Laguna.
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Obonuco continua con las fiestas de las Guaguas de Pan

La Alcaldía de Pasto con el fin de fortalecer la actividad turística del corregimiento de Obonuco, invita a la ciudadanía a las fiestas tradicionales de ‘Las Guaguas De Pan De Obonuco 2012` que se cumplen hasta el 8 de julio.

La Subsecretaria de Turismo,  Adriana Solarte López, destacó la riqueza y potencial de la región, “Obonuco está ubicado a 5 Km de la ciudad de Pasto, en las estribaciones del Volcán Galeras es reconocido por su gran valor patrimonial, cautiva con sus manifestaciones socio-culturales como la artesanía, gastronomía, religiosidad, leyendas, mitos, tradiciones, festividades, y su belleza natural representada en La Chorrera, una hermosa quebrada de 15 metros, de alto y se localiza en inmediaciones del santuario de flora y fauna Galeras.  Obonuco es sin duda un corregimiento que debemos conocer” precisó.

La programación incluye Desfile de Cabildos Indígenas, los castillos de Guaguas de pan, comparsas, desfile de Compadres, encuentro de juegos autóctonos y artesanales.

Alcaldía de Pasto apoya a Comunidad LGBTI en convocatoria a reinado Transformismo Miss Colombia

Con apoyo de la Oficina de Genero, de la Alcaldía de Pasto, la Fundación Triángulo Rosa llevará a cabo el próximo 7 de julio, a partir de las ocho de la noche en las instalaciones del Club de Abogados, el reinado denominado “Transformismo Miss Colombia” que tiene como fin, resaltar los valores y principios de la comunidad LGBTI.

Al evento fueron invitados a participar integrantes de esta población de los municipios de La Unión, Ipiales y Pasto. Uno de los objetivos del certamen es manifestar a la sociedad en general, que más allá de los intereses particulares, existen posiciones con criterio de valor personal.

Para el evento, los coordinadores tienen programado asesorías con varios salones de belleza, que quisieron aportar y unirse al reinado. Las inscripciones se encuentran abiertas y los contactos los pueden realizar para los interesados, a través de la Oficina de Genero de la Administración Local.
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Entregarán  paquete alimentario a los adultos mayores de Pasto

El Acalde de Pasto Doctor Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social indicó que a partir del 9 al  23 de Julio del año en curso se entregará Paquete Alimentario correspondiente al mes de Julio de 2012 a los Adultos Mayores del Municipio de Pasto, beneficiarios del Programa Nacional de Alimentación, “Juan Luís Londoño de la Cuesta”.

Desde la secretaría se informó que los beneficiarios deben acercarse al sector correspondiente teniendo en cuenta el orden de los cronogramas para recibir este apoyo tanto en la zona rural como en el sector urbano.

De otra parte se indicó que la entrega de Paquete Alimentario  para los Beneficiarios inscritos, que no recibieron ayuda según el anterior cronograma se deben dirigir a Calle 6 Oeste N. 36ª – 56 Barrio Anganoy. Para mayor información los beneficiarios pueden comunicarse a los teléfonos 723682- 7238681.
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Dirección de Juventud promueve formalización de empresa de vigilancia

La Dirección Administrativa de Juventud en Cabeza de la Doctora Sara del Mar Sansón Torres viene adelantando con la comuna diez un proceso de formalización con la empresa de vigilancia comunitaria que presta sus servicios en los Barrios Nuevo Sol,  Nueva Aranda y de sectores aledaños.

El objetivo de esta campaña es que los integrantes de la empresa  presten un mejor servicio mediante la capacitación humana, espiritual, familiar y profesional lo que reflejará mejores condiciones de seguridad y convivencia en este sector 

“Es importante resaltar este trabajo ya que los jóvenes son desmovilizados y vienen trabajando con la comunidad prestando un buen servicio hace más de cinco años, dando buenos resultados en el tema de seguridad” indicó la directora de Juventud Sara del Mar Sansón Torres .

Niños y niñas de Pasto podrán conformar coral nacional

Hasta el próximo 13 de julio los niños entre los 10 y 13 años y niñas entre los 10 y 16, que actualmente pertenezcan a una agrupación coral de la ciudad de Pasto, podrán participar en la convocatoria para integrar el Coro Juvenil de Colombia.

Los seleccionados harán parte de una residencia vocal en Bogotá  y conformarán el Coro Juvenil de Colombia que se presentará durante el certamen ¡Celebra la música! el próximo 25 de noviembre en Bogotá.
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Con motivo del día de la música que se celebra el 25 de noviembre, el Ministerio de Cultura quiere conformar el Coro Juvenil de Colombia, que será integrado por 100 niños y niñas pertenecientes a agrupaciones corales del país. Los niños serán seleccionados por medio de una convocatoria nacional. 

Después de finalizado el proceso de selección, los elegidos serán invitados a Bogotá, donde tendrán una residencia de formación y realizarán el montaje del concierto conmemorativo. 

Para participar en esta convocatoria, los niños entre los 10 y 13 años, y las niñas entre los 10 y 16, deben pertenecer a una agrupación vocal. Adicionalmente deben grabar y enviar un video al Ministerio de Cultura en Bogotá, interpretando a capella el tema de Lucho Bermúdez Colombia Tierra Querida, en una tonalidad que le quede cómoda y con la grabación de su voz entonando las escalas C, F y G en su altura absoluta, cada una en una octava y a capella. En la página web del Ministerio de Cultura (http://www.mincultura.gov.co/), podrá encontrar mayor información sobre los requisitos.

Alertan a comunidad sobre caso de rabia humana

Teniendo en cuenta que el Instituto Nacional de Salud confirmó  el 29 de junio, la presencia de un caso de rabia humana en una paciente de 19 años en Roldanillo, Valle que fue mordido por un  gato domestico el 14 de febrero y falleció el 24 de junio del presente año, la Secretaría de Salud Municipal de Pasto, alertó a la comunidad sobre la enfermedad considerada mortal.

Desde la dependencia se informó que el método más eficiente para evitar la rabia en los humanos es la prevención de la enfermedad mediante la vacunación, en los principales transmisores para el hombre que son los perros y gatos. 

Ante una agresión causada por un animal potencialmente transmisor de rabia se recomienda lavar inmediatamente con abundante agua y jabón el sitio donde haya mordido el animal y acudir inmediatamente al Centro de Salud más cercano.

Es importante también brindar información a las autoridades acerca del animal agresor, especie, lugar donde ocurrió la agresión, sitio donde pueda ubicarse al animal, entre otros datos. 

El llamado desde la secretaría es los propietarios de mascotas para que verifiquen continuamente las vacunas. Los perros y los gatos deben ser vacunados a los tres meses de edad, revacunados al cumplir un año de edad y, posteriormente cada año. 

Pasto Transformación Productiva

TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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