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Hoy Alcaldía atenderá en jornada continua
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Todas las dependencias de la Alcaldía Municipal de Pasto atenderán hoy en jornada continua, así lo autorizó el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, quien  indicó que la medida facilita a los pastusos, la posibilidad de acompañar al Deportivo Pasto en la final del Fútbol profesional colombianos, en el partido que se jugará en el estadio Libertad ante el Independiente Santa Fe.

El decreto indica que la atención por parte de los funcionarios se realizará entre las 7:00 de la mañana y las 3: de la tarde de forma continua.  Igual disposición se ha tomado en la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO.

El mandatario local manifestó que la Administración apoya al equipo pastuso y  valora el ejemplo de dedicación y esfuerzo que aportan al cambio cultural de Pasto. Guerrero López, exaltó el trabajo del equipo nariñense y pidió a los hinchas y a la comunidad en general, hacer gala de la cultura, el respeto y la grandeza de Pasto.

 “Apoyar al Deportivo Pasto es una muestra de amor por Pasto, por lo nuestro, es generar hechos positivos que llena de alegría a todos los pastusos y es un hecho que deja en alto el nombre de nuestra tierra.” indicó.

Garantizan transporte directo al estadio
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Un total de 245 buses y busetas  pertenecientes a las cuatro empresas que integran la Unión Temporal ‘Ciudad Sorpresa` prestaran hoy  el servicio de transporte  urbano directo al Estadio Libertad, con motivo del crucial partido que el Deportivo Pasto cumplirá ante el Independiente Santa Fe en la final del fútbol profesional colombiano.

Las  rutas  serán despachadas desde distintos sectores como Tamasagra, Corazón de Jesús, Villa Flor y el sector de Toro- Bajo,  desde donde se prestara el servicio hacia el Estadio Departamental Libertad.

La estrategia de movilidad permitirá que los hinchas del onceno Nariñense lleguen seguros y a tiempo al escenario deportivo, de la misma forma lo podrán hacer cuando retornen a sus respectivos hogares una vez concluido el compromiso.

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, a través de la Secretaria de Tránsito y Transporte y las empresas de transporte que prestan el servicio de bus urbano se han unido en este esfuerzo para brindar seguridad, tranquilidad y garantizar el servicio hasta altas horas de la noche del este miércoles 11 de julio de 2012.

Alcaldía impulsa campaña ‘El bus te Protege…súbete’
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Con el propósito de incentivar el uso del Servicio de bus urbano por parte de la comunidad en la capital de Nariño, la Unión Temporal ‘Ciudad Sorpresa’ que está integrada por las empresas Cootranur, Cooperativa Americana, Autobuses del Sur y Tesa  ha querido desarrollar una estrategia que han denominado ‘El Bus te Protege’ …súbete…

Así, con el valor que la comunidad usuaria cancela por el servicio, el conductor le entrega una boleta que le permite participar en la rifa mensual  de electrodomésticos, dinero en efectivo y muchas otras sorpresas. La medida también busca que los usuarios lleguen seguros a sus lugares de destino y que se mejore la movilidad en la capital de  Nariño.

Conmemoran hoy el Día Mundial de la Población
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Hoy miércoles 11 de julio se realizará en Pasto la celebración del Día Mundial de la Población, en el Hotel Cuellar’s, a partir de las 8 de la mañana.

En el Certamen confirmaron su presencia la representante del Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA) en Colombia, Tania Patriota,  la Alta Consejera Presidencial para la Equidad de la Mujer, Cristina Plazas, la directora de investigaciones de Profamilia, Claudia Gómez, el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado y el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, quienes destacaron la importancia de que Pasto sea la sede de esta celebración.

También asistirán  los mandatarios de Tumaco, Ipiales, Túquerres, Barbacoas, Ricaurte y de  Cuaspud Carlosama, además de los representantes de las entidades de la salud en la región.  

Pasto y Nariño fueron seleccionados para esta celebración en reconocimiento al impulso que la región le ha dado al acceso universal a los servicios en salud sexual y reproductiva, y al trabajo que se viene adelantando encaminado al cumplimiento del Objetivo de Desarrollo del Milenio No. 5: reducir la mortalidad materna y avanzar en el acceso universal a la salud sexual y reproductiva, especialmente en adolescentes y jóvenes.

“El acceso a los servicios en salud sexual y reproductiva que promueve el Gobierno Departamental en su Plan de Desarrollo 2012-2015 incluye aspectos como la planificación voluntaria de la familia, la asistencia al parto, la prevención de infecciones de transmisión sexual y, muy especialmente, la disminución del embarazo en adolescentes como una de las metas principales”, explicó la directora del Instituto Departamental de Salud de Nariño médica Elizabeth Trujillo de Cisneros.

 La funcionaria explicó  que la reducción de indicadores en materia de mortalidad materna y de embarazos en adolescentes solamente se hará realidad con el firme compromiso de los alcaldes de los 64 municipios, secretarios y directores locales de salud, profesionales de la salud, adolescentes, jóvenes y de la comunidad.

Adjudicatarios de los centros de ventas populares se graduaron
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Un total de 51 adjudicatarios de los centros de ventas populares de Pasto, recibieron su título que los certifica como comerciantes que han cumplido un proceso de formación en aspectos de de atención al cliente, contabilidad y mercadeo básico, entre otros.

La formación que estuvo a cargo de instructores del Servicio Nacional de Aprendizaje, SENA en Pasto, tuvo como objetivo fortalecer las unidades empresariales de estas personas para que puedan tener mejor desempeño en el comercio.

A la graduación de los  comerciantes asistió la Alcaldesa (e) Ana Esther Chávez, la Primera dama del municipio, señora Patricia Mazuera de Guerrero, El director de Espacio Público Álvaro Ramos Pantoja,  el coordinador regional del Sena Doctor Marco Polo Torres, y los docentes de las tres áreas programadas. El acto se llevó a cabo en el auditorio principal del Hotel Morasurco de Pasto.

La Alcaldesa (E) del municipio de Pasto, felicitó a los graduandos y a la vez los invitó a seguir participando de estos procesos. De igual forma la  primera dama del Municipio, señora Patricia Mazuera, destacó el esfuerzo y la dedicación de estas personas por mejorar sus empresas.En representación de los vendedores intervino la señora Irma Montero, quien expresó sus agradecimientos a la Administración Municipal y en especial a la Dirección de Espacio Público, que  ha liderado procesos de mejoramiento dirigidos a los adjudicatarios del los Centros Comerciales.

El director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja, agradeció  a todos y cada uno de los graduandos y a todas las personas quienes de una u otra manera intervinieron en este proyecto de gran alcance en procesos de formación ciudadana.
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