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Fecha: 17 de Julio de 2012
Boletín de prensa Nº 525
Alcalde de Pasto recorrió obras del Plan de Movilidad con funcionarios del Gobierno Nacional
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El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, acompañado por el Delegado del Ministerio de Hacienda y Crédito Público, Jesús Manuel Rodríguez; el Representante del Ministerio de Transporte, Juan Gonzalo Jaramillo; los comisionados de Planeación Nacional, Luis Felipe Lota y Joanna Cardona; y el Gerente de AVANTE, Jorge Cote, recorrió los diferentes sectores donde se está ejecutando el Plan de Movilidad, con el propósito de inspeccionar el avance del proyecto.

Los altos funcionarios conocieron de forma detallada, los informes suministrados por AVANTE y la Administración Local, en cuanto al desarrollo de cada obra que hace parte del proyecto de infraestructura vial, con la que contará en los próximos años, la capital de Nariño.

El Alcalde, Harold Guerrero manifestó a los funcionarios del Gobierno Nacional, la importancia social que tienen las obras para la comunidad, además de señalar otro tipo de prioridades para el mejoramiento de las vías en Pasto, como es la pavimentación urgente de la vía que conecta el Barrio Mijitayo y el Centro de Atención de la Alcaldía, en Anganoy.

El mandatario indicó también a los visitantes que en aproximadamente en  mes y medio se pondrá al servicio de la comunidad la primera parte del proyecto desarrollado sobre la Calle 12, en el sector de Chapal.

‘Ángeles De Ruta’ se encargarán de llevar a sus casas a conductores ebrios

En una ambiciosa campaña que busca disminuir la accidentalidad y las muertes violentas en la ciudad, el alcalde de Pasto Harold Guerrero López, anunció la implementación del  programa  ‘Ángeles De Ruta’.

Esta campaña facilitará que los propietarios de vehículos que están departiendo en establecimientos, puedan solicitar un conductor para que los lleve hasta sus destinos y de esta forma evitar que las personas conduzcan embriagadas.

La campaña además, tiene como objetivo crear fuentes de trabajo, dijo el jefe de la administración local, quien considero que esta iniciativa, que en otras ciudades ha sido un éxito, debe ser adoptada en Pasto tras la concertación con los propietarios de establecimientos públicos y la comunidad.

"Quien solicite el servicio contará con un conductor certificado por la Secretaria de Transito y Transporte de la ciudad bajo la supervisión de agentes de la policía, esta persona será un ángel de ruta, pues con su actuación estará contribuyendo a minimizar los riesgos de accidentes y muertes de conductores y peatones en Pasto", dijo Guerrero López.

El Mandatario insistió en que los propietarios de vehículos que están acostumbrados a conducir bajo estado de embriaguez deben tomar conciencia del peligro que representa esta actitud y dejar a un lado la irresponsabilidad que acarrea tragedias tanto para los propios conductores como para los peatones y el resto de la ciudadanía.
La campaña que hace parte del proceso de cambio Cultural, será lanzada en las próximas semanas previo acuerdo con las autoridades y propietarios de establecimientos públicos nocturnos que hay en la ciudad, preciso el mandatario capitalino.

Llaman a prevenir incendios forestales

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Gestión  Ambiental, teniendo en cuenta que por esta época del año, es cuando se presentan las mayores probabilidades para la generación de incendios forestales, hace un llamado a la comunidad en general  para que  esté atenta a este tipo de hechos y genere acciones preventivas.

Entre las medidas más importantes a tener en cuenta están:

•Las quemas, hogueras y fogatas pueden convertirse en incendios forestales.

•No arroje fósforos, cigarrillos encendidos, ni vidrios sobre la vegetación.

•Recoja la basura en un lugar apropiado. Nunca la queme.

•No use globos, ni ninguna clase de pólvora.

•Realice periódicamente manteniendo al equipo motorizado para evitar accidentes que pueden generar chispas.

•Elabore con sus vecinos planes para prevenir y mitigar los incendios forestales.

•Si reside cerca del lugar de conflagración, humedezca la vegetación alrededor del área afectada y su vivienda.

•En caso de una conflagración, prevéngase desconectando los sistemas eléctricos y aguas próximas a la misma.

•Mientras llega el apoyo, intente sofocarlo con ramas, tierra, agua o arena.

•De aviso inmediato a la autoridad más cercana

LOS INCENDIOS FORESTALES UN PROBLEMA AMBIENTAL
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