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Seminario técnicas para medir capacidad de carga en atractivos turísticos
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La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad  a través de la  Subsecretaría de Turismo, en el marco del convenio interinstitucional  entre ACOPI, SENA y ALCALDIA MUNICIPAL DE PASTO, invita al Seminario denominado TECNICAS PARA MEDIR LA CAPACIDAD DE CARGA EN LOS ATRACTIVOS TURÌSTICOS, dirigida a Operadores Turísticos, Propietarios de Reservas Naturales y a todo el sector vinculado a esta actividad económica, con el propósito de proporcionar herramientas que permitan         contribuir a la optimización en la prestación de los servicios y  a la conservación de los recursos turísticos.

Por favor confirmar asistencia al Seminario al teléfono 3207212081 a más tardar hasta el día domingo 22 de Julio de 2012. Mayor información en www.pasto.gov.co
Apoyo a la producción cuyicola
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La Administración municipal a través de la Secretaría de Agricultura dando cumplimiento al proyecto denominado FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCION CUYICOLA PARA MADRES COMUNITARIAS Y MUJERES CABEZA DE FAMILIA DEL CORREGIMIENTO DEL SOCORRO, hizo entrega de 320 cuyes hembras y 40 cuyes machos,  al segundo grupo de beneficiarias inscritas en el proyecto, el cual  tiene una amplia participación de mujeres de esta zona; dentro de los objetivos se contempla  que la distribución de cuyes se haga de tal forma que beneficie diferentes beneficiarias.

Dado que la comercialización está garantizada se pretende que con la asistencia técnica integral de los funcionarios de la alcaldía se mejore los índices de productividad.  El proyecto tiene un costo de $ 9.169.400 en el que se contempla los materiales e insumos necesarios para el desarrollo normal del proyecto.
Gerente de Sepal S.A. expuso situación de la empresa ante el Concejo

La gerente de la empresa de alumbrado público de Pasto, Sepal S. A.,  Maritza Rosero, asistió  al Concejo de Pasto para explicar la actual situación de la entidad que ha reportado crecimiento y ha logrado ampliar el servicio de alumbrado público en distintos sectores de la capital de Nariño. La funcionaria manifestó que se estudia  la posibilidad de que la Administración Municipal, adquiera las acciones de los socios que no estén satisfechos con el rendimiento de las mismas.

“Hay expectativa entre el 2,41% por ciento de los socios particulares de la entidad a partir de la creación del impuesto de alumbrado público, que es un impuesto que hace parte de los ingresos corrientes del Municipio de Pasto y que no genera rentabilidad para los socios. Dejamos claro que los únicos ingresos para los socios particulares se genera de la comercialización de alumbrado navideño y  ventas de servicios” indicó la funcionaria.

La gerente de la entidad, añadió que “en ningún momento hay un riesgo jurídico de la empresa y que no habrá ninguna intervención por parte de la Superintendencia de Sociedades, dado el manejo administrativo que ha reducido los costos de operación y funcionamiento, para ofrecer mejores servicios.

Empopasto Continúa instalación de empalmes en el intercambiador vial Agustín Agualongo

Hasta finales de este mes EMPOPASTO S.A., E.S.P. continuará con los trabajos de ejecución de empalmes en el sector del intercambiador Vial Agustín Agualongo (Glorieta Las Banderas), como apoyo a las obras de reposición de acueducto que ejecuta la Unión Temporal IP 2010.

En ese sentido, se realizarán algunas suspensiones del servicio de acueducto de no más de una hora de duración que afectarán a pequeños sectores aledaños a la obra. La Alcaldía de Pasto y EMPOPASTO S.A., E.S.P solicitan comprensión por parte de los usuarios y de antemano piden excusas por los inconvenientes que puedan presentarse durante estos días.

Para mayor información comuníquese con la línea 116 o al 7330030 extensión 103 o en la página web: www.empopasto.com.co
Lanzamiento convenio Red Escuelas de Formación Musical y Lunacrearte

El día lunes 23 de Julio en la sede de LUNACREARTE (Parque Infantil) a las 10 am, se llevará a cabo el lanzamiento del convenio entre la Red de Escuelas de Formación Musical de la ALCALDÍA DE PASTO y la Fundación LUNACREARTE, este proyecto viene siendo gestionado por la Primera Dama Sra. Patricia Mazuera. “Estamos seguros, esta unión traerá múltiples beneficios a los niños con capacidades especiales que empezarán su formación musical” aseguró Lyda Aleydy Tobo gerente de la red de escuelas de formación musical.
Empresas atendieron llamado a licitación
Diez propuestas de empresas locales y de otros departamentos, fueron presentadas al proceso licitatorio para la ejecución de las obras de optimización del sistema de abastecimiento Juanoy (barrio Juanoy Bajo, Juanoy Alto y San Antonio de Juanoy) que adelanta EMPOPASTO S.A., E.S.P.

Esta obra, está enmarcada en el Programa Agua Potable y Saneamiento para el municipio de Pasto – PAPS, en desarrollo del Contrato de Crédito No. 2183/OC-CO suscrito con el Banco Interamericano de Desarrollo –BID-. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada: Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el BID.
Campaña de sensibilización para evitar comercialización de tapas y medidores de agua
Debido al incremento en el robo de los elementos de protección del sistema de acueducto y alcantarillado, la Alcaldía de Pasto, EMPOPASTO S.A., E.S.P. y la Policía Nacional iniciaron una campaña de sensibilización a propietarios de chatarrerías de la ciudad, a fin de evitar su comercialización o reducción.

Durante la mañana del 19 de julio del presente año se visitaron diferentes establecimientos en varios puntos de la ciudad, en donde se invitó a sus propietarios a evitar la comercialización de este tipo de elementos, cuyo hurto  genera altos costos e innumerables riesgos para los habitantes.

En lo que lleva corrido del año la empresa ha reportado el robo de 150 medidores, por lo que se estudia la posibilidad de adquirir elementos cuyo material no sea reutilizable y a la vez, sea resistente a los cambios de temperatura y peso  y se garantice su larga duración.

Alcaldía de Pasto, EMPOPASTO S.A., E.S.P. y la Policía Nacional hacen un llamado a los reducidores para que no adquieran estos elementos, y a la comunidad para que denuncie dichos actos delictivos y a su vez se encargue del cuidado de los accesorios de protección del sistema de acueducto y alcantarillado, ya que según la Ley 142 de 1994 y el Decreto 302 de 2000, es el usuario o propietario sobre quien recae esta responsabilidad.

Se busca al mejor empresario y al mejor cronista de 2012

La Alcaldía de Pasto, con el objeto de difundir convocatorias en las que pueden participar ciudadanos de nuestro municipio informa que el Premio Entrégate a Colombia que busca al mejor empresario y al mejor cronista, tiene  inscripciones abiertas hasta el día 15 de Agosto de 2012 y pueden allegar los requisitos a través de cualquier punto de Servientrega del país dirigiéndolos a la calle 77 No. 10 - 75 Esquina en Bogotá.

La sexta versión de éste premio está respaldada por: Fenalco, Confecámaras, Icontec, Ministerio de Comercio, Industria y Turismo; Proexport, Acopi, el Círculo de Periodistas, entre otros.

Para mayor información visite: http://www.corporacionentregateacolombia.org/
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