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Alcaldía lamenta fallecimiento del Doctor Pablo Emilio Morillo Cajiao
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El día 28 de julio de 2012 falleció en la ciudad de Bogotá D.C., el Doctor PABLO EMILIO MORILLO CAJIAO natural del municipio de La Cruz en el departamento de Nariño, quien se constituyó en uno de los personajes más sobresalientes de nuestro departamento por su gran labor en el área de la salud y su inmenso legado cultural para nuestra ciudad.

El Doctor PABLO MORILLO CAJIAO se desempeño como Jefe del Servicio Seccional de Salud de Nariño, entre 1964 y 1970.  Gracias a su gestión le dejó a Pasto y a Nariño el Hospital Departamental; y reestructuro y financió la Beneficencia de Nariño, entre los más importantes aportes a la salud de los nariñenses.

Desde el año 1965, incursionó en el campo de la cultura y el patrimonio regional, específicamente con la casa más antigua en pie de Pasto, denominada Casona Taminango, que data de 1623, joya de la arquitectura colonial y que en razón a su intensa gestión cultural en el año de 1969, logro obtener recursos para la adquisición de este inmueble en manos de once familias.

Desde 1970 ejerció la presidencia de la Junta directiva de la Fundación Museo Taminango, consiguiendo entre otros importantes logros, los siguientes: en 1971, la declaratoria de Monumento Nacional de la Casona Taminango; entre 1970 y 1975, la restauración de la Casona, siendo ejemplo de restauración y conservación de un inmueble patrimonial.  En 1987 y 1988 trabajó en la organización del Museo y el 14 de julio de 1989 le entregó a Pasto la Casona Taminango convertida en contenedor del Museo de Artes y Tradiciones Populares de Nariño.

El Ministerio de Salud le confirió en 1984 la condecoración José Celestino Mutis y el Ministerio de Educación Nacional, en 1989, la de Francisco José de Caldas, por su labor desarrollada en pro de la salud y la cultura del País.

También fue merecedor del “Premio Nacional Vida y Obra- 2010” del Ministerio de Cultura. La alcaldía de Pasto expresa el más sincero sentimiento de condolencia y solidaridad en estos momentos de dolor y pesar a los familiares del Doctor Morillo Cajiao.

Atención eficaz y eficiente en el sistema de salud, prioridad para la Alcaldía de Pasto
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Durante la primera capacitación sobre Derechos y Deberes de los Usuarios del Régimen Subsidiado, que se desarrolló en el Centro de Salud La Rosa, el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero, manifestó que "en el proceso del cambio cultural, está contemplado la implementación en todas las IPS y Centros de Salud, de una mejor política de atención y de servicios, en cumplimiento a lo establecido en el POS. Si no hay cumplimiento, el usuario puede denunciar cualquier anomalía ante la ESE Pasto Salud o la Secretaría de Salud del municipio, para determinar los correctivos necesarios. Entre los principales propósitos es acabar la tramitomanía".

Para el mandatario local, el taller les permite a los representantes de usuarios del sector urbano y rural, convertirse en multiplicadores de conocimientos dentro de sus comunidades, con el fin de informar acerca de las nuevas disposiciones contempladas en el nuevo POS y resaltar que en el momento, la atención y los servicios del sistema son iguales para los afiliados del Régimen Contributivo y Subsidiado.

Cabe destacar, que tanto la ESE Pasto Salud, como la Secretaría Municipal, han venido instalando bases de datos en las diferentes entidades prestadoras de salud, para verificar el estado de afiliación de los usuarios, así como campañas de salud pública y ambiental en la zona urbana y rural para priorizar a las personas que aún no cuentan con un tipo de afiliación al sistema.

Taxistas participan en escuela de convivencia y seguridad
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La Alcaldía de Pasto a través de La Secretaria de Tránsito y Transporte y La Policía Nacional lanzaron la Primera Escuela de Convivencia y  Seguridad Ciudadana para el gremio de taxistas.

Esta primera etapa de la estrategia de seguridad  que pretende blindar a la ciudad contra todo tipo de acciones delincuenciales cuenta con la participación de 50 conductores pertenecientes a las diferentes empresas que prestan el servicio  de transporte  urbano individual en vehículo tipo taxi.

Con la presencia del Secretario de Tránsito y Transporte Guillermo Villota Gómez, así mismo del Subsecretario de Seguridad y Convivencia  Fabio Zarama, la Directora de Fenalco Eugenia Zarama, el Comandante del Primer Distrito de Policía, coronel  Nelson Calderón,  además con una breve ceremonia se dio inicio a esta propuesta interinstitucional que se convertirá en aliada de la seguridad de la comunidad Pastusa.

Alcaldía continúa campaña de prevención de accidentes laborales

Hasta el Próximo 3 de Agosto, la administración municipal a través de la Secretaria Municipal de Salud y la E.S.E. Pasto Salud, desarrollarán actividades encaminadas a la prevención de los riesgos de accidentes laborales y a la promoción de la salud ocupacional para la comunidad en general.

Según la secretaria de salud del Municipio de Pasto, Carola Muñoz, parte del cambio Cultural, propuesto desde la administración Local, consiste trabajar en la prevención de accidentes laborales comunes entre los pastusos. “Queremos sensibilizar a los trabajadores formales e informales, a los empleadores y la comunidad en general sobre los riesgos laborales, queremos decirles también a las ARP, que deben trabajar para prevenir accidentes en todos los trabajadores y fomentar el auto cuidado” indicó la funcionaria quien subrayó que se pretende además que los trabajadores informales conozcan sus derechos contemplados en los cambios de la ley 1552, que regula la seguridad laboral.

Según estudios realizados en la ciudad de Pasto, es alto el índice de accidentes laborales, en especial generados en el sector de la construcción, seguidos de los accidentes por riesgo biológico en el sector salud y en tercer lugar está el riesgo que tienen las personas que trabajan en las oficinas por la falta de elementos ergonómicos para su trabajo.

Entre las actividades de sensibilización frente al tema que se realizan en la Plaza del Carnaval y la Cultura, se encuentran la exposición de fotografías itinerantes, sobre población de trabajadores informales como recicladores, mecánicos y maestros de obra entre otros, presentación de videos pedagógicos y de sensibilización en cuanto a la prevención de riesgos laborales, instalación de un muro de escalar para mostrar el riesgo del trabajo en alturas y la exhibición de materiales y equipos para la prevención de riesgos de accidentes laborales y capacitación en el manejo.

Empopasto y Alcaldía de Pasto hacen llamado a usuarios

Teniendo en cuenta que EMPOPASTO, inició el proceso precontractual para la compra de mil tapas de medidores que fueron hurtadas, la entidad hizo una serie de recomendaciones a los usuarios, para garantizar su preservación y evitar perjuicios económicos para los usuarios de la empresa.

Desde EMPOPASTO se recordó  a la comunidad que las tapas de los medidores son de propiedad de cada usuario, por eso es responsabilidad mantenerlas en buen estado ya que los costos de su reposición por robo serán asumidos por cada propietario del inmueble.
Además según la normatividad es deber de cada suscriptor realizar mantenimiento permanente a la cajilla que contiene el medidor de la tapa y demás accesorios que conforman la acometida ya que son de propiedad de cada usuario.

El usuario es el propietario del medidor, por lo tanto es responsable de su cuidado y debe verificar de manera permanente que la cajilla no contenga basura ni elementos extraños que puedan entorpecer su lectura. Si la vivienda se encuentra en construcción no se debe permitir que se descargue sobre la cajilla del medidor materiales como arena, triturado o escombros que impidan la toma normal de la lectura de su medidor.

El gerente de EMPOPASTO S.A. E.S.P, Fernando Vargas Mesías, indicó que el material con el que están elaboradas es hierro dúctil, el cual no es reciclable para evitar que sean reutilizadas en otros fines. Reiteró que este proceso, liderado por la Alcaldía de Pasto, es de alto impacto para la ciudad y requiere del apoyo permanente de todos los pastusos, para que sea apersonen de su cuidado y denuncien ante las autoridades su robo o deterioro.

Alcalde de Pasto presentó  balance de gestiones ante JAC, JAL y autoridades indígenas
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En el Primer encuentro con las JAC, JAL y Autoridades Indígenas, denominado "Transformación Productiva en el marco de la conmemoración de los 150 años de Pasto, como capital de Colombia", organizado por La Secretaría de Desarrollo Comunitario,  El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, además de celebrar el aniversario, entregó detalles sobre las gestiones adelantadas con el Gobierno Nacional, relacionadas con los proyectos de vivienda de interés social, infraestructura vial, seguridad, adquisición de lotes, entre otros.

Por su parte, Patricia Narváez, Secretaria de Desarrollo Comunitario indicó que el evento también se desarrolló para acercar a todas las juntas  con las entidades de la Administración Local, con el fin de trabajar en equipo. "hay que iniciar a laborar en la propuesta, a comenzar a hacer parte de la formulación de la solución de los problemas, de las alternativas que le van a permitir a Pasto, salir adelante"

Fueron más de 500 personas las que estuvieron presentes en el acto que se desarrolló en el Coliseo Guillermo de Castellana. Durante el evento, el mandatario local insistió en que los líderes y ediles deben ser los voceros de sus comunidades actuando con responsabilidad y conociendo las acciones que se adelantan dentro de la Alcaldía, para poder brindarle a la dirigencia comunitaria herramientas legales, técnicas y humanas, que les permita ejercer de la mejor manera ese liderazgo hacia la transformación productiva.

Espacio Público continua recuperación de distintos lugares de Pasto
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El Director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja, indicó que se cumplió con éxito la campaña de aseo y limpieza en los sectores de La Plaza del Carnaval y el Parque Atahualpa de la ciudad de Pasto.

“Con campañas como estas, La Alcaldía de Pasto por intermedio de la Dirección de Espacio Público está contribuyendo con el Cambio Cultural, que promueve el alcalde e pasto Harold Guerrero López, y que busca que la comunidad de Pasto se apropie de estos espacios comunes, por ello distintas organizaciones sociales de este sector  se vincularon en estas  actividades que buscan  un cambio positivo en estos sitios” indicó.

La campaña fue impulsada por la Dirección de Espacio Público, y contó con la participación de La Empresa Metropolitana de Aseo, EMAS, el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, la Policía de Turismo y la comunidad de los dos sectores.

“Por su colaboración incondicional, expresamos nuestro agradecimiento especial a la comunidad y a las entidades, y los invitamos a seguir trabajando en el Cambio Cultural de nuestra ciudad” precisó el titular de la dependencia.

Red de escuelas de Formación Musical de  Pasto ofrecerá concierto

El próximo viernes 3 de Agosto  a las 7:00 pm, la Banda Juvenil, Integrada de la Red de Escuelas de Formación Musical de la Alcaldía de Pasto, ofrecerá una presentación de entrada gratuita en el Banco de la República.

La banda, compuesta por jóvenes de distintos establecimientos educativos del municipio, se coronó ganadora del concurso de bandas ‘Virgen de la Luz’ realizado den el municipio de Imués y en el que participaron las más destacadas agrupaciones musicales de la región.

“Buscamos por intermedio de la música, generar el cambio Cultural, en el municipio de Pasto, pues estos jóvenes son la muestra del talento de los pastusos y por ello el alcalde de Pasto Harold Guerrero López, ha brindado un decidido apoyo a la Red de Escuelas de Formación Musical de la Alcaldía de Pasto” indicó Lydia Tobo, gerente de la red.
Bellavista premió a los campeones de micro rastrillo
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Con la presencia de la Primera Autoridad del Municipio, el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, y la directora de Pasto Deporte, Claudia Marcela Cano, se dio clausura al campeonato de micro rastrillo del Barrio Bella Vista (comuna 10) vía al Antiguo Cementerio. Este evento reunió a más de 30 equipos en las categorías pañales, infantil y libre.

La comunidad hizo un reconocimiento a la labor realizada por la Alcaldía que junto con Pasto Deporte llevo actividad física a una zona en donde se busca que la juventud encuentre en el deporte una manera de vincularse positivamente a la sociedad. En su alocución, el Alcalde Harold Guerrero López expreso: “Estoy contento porque estoy rodeado de niños que hicieron deporte.

Nosotros desde la administración y conjuntamente con la Policía vamos a sacar a esta localidad adelante. Con ellos vamos a empezar a construir la transformación que tanto necesita Pasto. Gracias a la comuna 10 por su colaboración y que Viva Pasto, Carajo!”. Por su parte una de las líderes de la comuna 10, Teresa Morales, expresó: “La comunidad está agradecida por la presencia del Doctor Harold Guerrero y de Pasto Deporte que se han portado tan bien con nosotros. Estamos satisfechos y esperemos que se le de continuidad a este programa”. Al final, el máximo mandatario de los pastusos conoció el terreno en donde se jugó el campeonato e inmediatamente hizo gestiones para que tenga un mejor alumbrado.

Pasto comprometida con turismo responsable

Como parte del proceso de Transformación Productiva de Pasto, impulsado por la actual administración, se cumple en esta ciudad una estrategia nacional de fomento del turismo responsable en la cual quienes decidan ofrecer, demandar y desarrollar actividades relacionadas con el turismo,  se comprometen a respetar la normatividad vigente y a contribuir a la seguridad de propios y visitantes. 

Jenny Patricia Rojas León, Coordinadora de Turismo Responsable del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo así lo explicó a funcionarios de la Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad, La Subsecretaría de Turismo, la Policía y representantes del gremio Hotelero de la ciudad, quienes toman parte de esta campaña.

El conversatorio que se realizo en La Cámara de Comercio de la avenida Champagnat permitió además que la funcionaria diera a conocer el  compromiso que tiene el Ministerio y la Alcaldía de Pasto, con  respecto a la protección de la niñez. 

De acuerdo a la resolución 3840 del 24-12-09, la suscripción y cumplimiento al código de conducta que establece las medidas mínimas para la prevención de la Estrategia Nacional de Prevención de la Explotación Sexual Comercial de Niños, Niñas y Adolescentes - (ESCNNA), como son adoptar las medidas necesarias con el fin de impedir que el personal de las empresas ofrezcan servicios que permitan la actividad sexual, así como también abstenerse de ofrecer, divulgar o fomentar programas que faciliten que las niñas, niños y adolescentes sean víctimas de estas prácticas. Este delito en Colombia está penalizado hasta por 33 años de cárcel.

Con ese propósito, se busca que el gremio hotelero y comercial, la comunidad y las autoridades, prevengan delitos cometidos como la explotación sexual de menores de edad y la participación de esa población en hechos delictivos especialmente relacionados con el narcotráfico, el tráfico de armas y la trata de personas entre otros ilícitos.
Pasto Transformación Productiva
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