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Presidente Juan Manuel Santos estará presente en el Carnaval de Negros y Blancos
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En la Plaza del Carnaval y la Cultura, donde se hizo presente el Presidente de la República, Juan Manuel Santos, luego de presentar la rendición de cuentas en desarrollo de la denominada “Vuelta a Colombia” que se realizó en las instalaciones de la Escuela Normal Superior de Pasto y donde estuvo acompañado por la Ministra de Relaciones Exteriores, María Ángela Holguín, el Alcalde de la Ciudad, Harold Guerrero López le solicitó al mandatario nacional, que la Nación realice el mismo aporte anual de la Alcaldía al Carnaval de Negros y Blancos declarado por la UNESCO, Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.

Ante la solicitud, el Presidente se comprometió a  estudiar la posibilidad de asignar recursos para la consolidación de las Escuelas del Carnaval y la creación de talleres dignos, donde los artistas y cultores del carnaval puedan realizar con las comodidades suficientes, sus obras artísticas. Los dineros solicitados  estaban contemplados en la Ley que permitió la creación de la actual Plaza del Carnaval y la Cultura, hacia el año de 2001.

 “Como no voy a apoyar a la consolidación de este propósito, si  fui yo, quien como Ministro de Hacienda en el 2001 entregué los recursos para la construcción de la Plaza del Carnaval y la Cultura. Ahora, como Presidente pondré todo mi empeño en este propósito” preciso Juan Manuel Santos, quien destacó además el trabajo conjunto del Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, y del Gobernador de Nariño, Raúl Delgado Guerrero. Finalmente, el Presidente aseguró que asistirá a la próxima versión 2013 del Carnaval.

Alcalde, Harold Guerrero López destacó compromiso del Presidente de Colombia con Pasto y Nariño
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Después de una muestra representativa del Carnaval de Negros y Blancos que se llevó a cabo en la Plaza del Carnaval Y la Cultura, el Alcalde, Harold Guerrero López entregó una placa de reconocimiento al  Presidente de la República, Juan Manuel Santos, por su contribución a la más importante fiesta del Sur occidente colombiano, el Carnaval, considerado Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.

El mandatario local agradeció el apoyo del Presidente y resaltó la gestión realizada en el 2001, cuando Santos fue Ministro de Hacienda, la cual permitió la construcción de la Plaza del Carnaval y la Cultura, sitió emblemático y de gran valor para el Carnaval de Negros y Blancos.

Guerrero López, destacó además el compromiso del Gobierno Nacional  por fortalecer la seguridad y la infraestructura del Departamento de Nariño. Así como también,  resaltó La Ley de Formalización y Titulación de la Propiedad Urbana y Rural, la cual permitirá el saneamiento de bienes y la titulación de los mismos por parte de los ciudadanos que tenían falsa tradición o no poseían título de propietarios.

“Gracias señor Presidente, esta Ley va a facilitar que miles de campesinos o de ciudadanos que tienen una propiedad, que han venido heredando de sus padres, de sus abuelos, pero sin títulos, puedan conseguir ese título y eso contribuye de forma enorme a las familias para que puedan acceder a créditos y gozar de muchos otros beneficios" concluyó Guerrero López.

Alcalde de Pasto propone devolución del IVA para reactivar el comercio en la ciudad
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La propuesta fue hecha en el marco de la octava etapa de la vuelta a Colombia que cumple el presidente de la república Juan Manuel Santos rindiendo cuentas al país tras cumplir dos años de gobierno.

El mandatario de los pastusos Harold Guerrero López, pidió de la Canciller y del mismo jefe de estado poner en marcha como los hacen en algunos países de Europa la devolución del IVA a los ciudadanos del Ecuador que visitan a PASTO y se convierten en potenciales compradores de productos varios en la región.

“Esta modalidad Señor Presidente nos permite reactivar el comercio en la zona de frontera, siendo Pasto Capital del departamento de Nariño”, dijo Guerrero López quien considero que uno de los mayores problemas de la baja en las ventas es el cobro del impuesto del IVA-

El jefe de la administración local manifestó su optimismo frente a los anuncios del presidente Santos por tener en cuenta a Pasto en esta gira de rendición de cuentas del gobierno nacional.
Diplomado de fortalecimiento empresarial para emprendimientos culturales de jóvenes
La Universidad Mariana a través de la Facultad de Ciencias Contables, Económicas y Administrativas, el Fondo Mixto de Cultura de Nariño y La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud convocan a todos los jóvenes entre 16 y 26 años que tengan EMPRENDIMIENTOS CULTURALES formales o informales a participar del DIPLOMADO EN FORTALECIMIENTO EMPRESARIAL, que se realizara en la Universidad Mariana entre los meses de agosto a noviembre de 2012, en horario de 6:00 p.m. a 8:00 p.m. de lunes a viernes.

Las Inscripciones se realizaran del primero (1) al ocho (8) de Agosto y deberán enviarse al correo juventud@pasto.gov.co adjuntando la información requerida (Descargar formato en www.pasto.gov.co)

Como requerimiento se solicita elaborar un escrito de máximo una hoja en el que se realice una breve descripción del emprendimiento cultural, mencionar cual es el interés al hacer el diplomado, y las experiencias de formación que han tenido los candidatos.

La selección de los aspirantes se llevara a cabo durante los días 14 y 15 de Agosto en la Universidad Mariana, en horario que se publicara oportunamente.

Los seleccionados deberán pagar un valor único de ($10.000) diez mil pesos como requisito de registro en el sistema y material del diplomado este pago se realizara durante los días 17 y 18 en la oficina de Kardex de la Universidad Mariana. Inicio de Clases 21 de Agosto de 2012. Cupo limitado.
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Programan jueves de teatro

En aras de convertir el Centro Cultural Pandiaco en el epicentro de la cultura en la ciudad de Pasto, la secretaría de cultura del municipio, ha programado la actividad jueves de Teatro  en la cual se presentarán distintas obras.

Esta actividad que busca fomentar el interés de la comunidad se cumplirá  en el Centro Cultural Pandiaco, este jueves 2 de agosto a partir de las 6:00  de la tarde y se presentará la obra "El Rey Mono Contra el Demonio de Hueso Blanco" una adaptación de Salomón Gómez a cargo de la Corporación Escénica de Pasto "La Guagua".
Pago de incentivos graduados 2012 familias en acción

El Alcalde de Pasto Doctor Harold Guerrero López a través de la Secretaría de Bienestar Social por medio del programa Familias en Acción comunica a los beneficiarios del Programa que del 1 al 13 de agosto se llevan a cabo los pagos de los incentivos en  educación para los graduados del 2011 y los del grado decimo, los pagos se realizaran previa verificación del documento de identidad original en la oficina del banco agrario.

Para el respectivo pago se debe presentar fotocopia ampliada al 150% de la contraseña, tarjeta de identidad o cedula de ciudadanía, al mismo tiempo se informa que el listado de beneficiarios de los incentivos se encuentran publicados en las oficinas de Bienestar Social Antiguo INURBE.
Celebración día del adulto mayor

La Primera Dama del Municipio Patricia Mazuera del Hierro y la Administración Municipal tienen el agrado de invitar a los Adultos Mayores del Municipio de Pasto, y el programa "Nuevo Comienzo: otro Motivo para Vivir", versión "XIII Encuentro nacional, recreativo y cultural: Por una vejez alegre y activa".

Evento en el que se desarrollara actividades que permitan mostrar habilidades en expresión corporal (danza y teatro), expresión musical, literaria, artesanal, participación en juegos autóctonos y tradicionales.

Lo anterior con el fin de fortalecer un envejecimiento activo y brindar un espacio de participación para las personas de la tercera edad fomentando un Cambio Cultural en el Municipio de Pasto.

Fecha: Sábado 4 de agosto del año en curso

Hora: A partir de las 8:00 hasta las 3:00 p.m.

Lugar: Coliseo del Colegio INEM

Inscripciones: Dirección de Pasto Deportes.

Para mayor información, acercarse a las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social, ubicada en Carrera 26 – 5ta sur Avenida Mijitayo (Antiguo Inurbe), teléfono 7238682 o Pasto Deporte .
Pasto Transformación Productiva
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Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


