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Ante los recientes casos de incendios forestales registrados en la zona urbana y rural de la ciudad, la Secretaría de Gestión Ambiental de Pasto emprendió una campaña para invitar a la comunidad a conocer sobre las causas, consecuencias y recomendaciones acerca de las conflagraciones provocadas malintencionadamente en esta temporada de verano.

Para prevenir acciones que atentan contra la naturaleza, la dependencia hizo las siguientes recomendaciones:

1. No arrojar fósforos, cigarrillo encendidos, ni vidrios sobre la vegetación.
2. Recoger la basura en lugares apropiados y nunca quemarla.
3. No usar globos ni ninguna clase de pólvora.
4. Elaborar con los vecinos planes para prevenir y mitigar incendios forestales.
5. Si reside cerca a un sitio donde suele presentarse conflagraciones, humedezca la vegetación alrededor del área afectada y la vivienda.
6. Prevenirse desconectando los sistemas eléctricos.

7. Mientras llega apoyo de los organismos de socorro, intentar sofocar el incendio con ramas, tierra, agua o arena.
8. Avisar de inmediato a las autoridades cercanas en caso de observar personas sospechosas que buscan atentar contra el ecosistema. En este caso, Bomberos 119, Policía 112 y Dirección Administrativa para la Gestión del Riesgo de Desastres 7229404.
Cabe destacar que los incendios forestales afectan la salud del personal que realiza las labores de control y de las personas que habitan en los lugares próximos a su ocurrencia. Pueden causar la muerte de personas, animales domésticos, pérdida de suelos y cultivos, deterioro y destrucción de viviendas, maquinaria, infraestructura y equipos.
Alcaldía de Pasto invita a campeonato de pesca deportiva en El Encano

La Alcaldía de Pasto a través de la Subsecretaría de Turismo ya tiene organizado el desarrollo del festival de pesca deportiva, que se llevará a cabo en la Vereda El Puerto del Corregimiento El Encano, el próximo 12 de agosto.
El evento iniciará a las 9 de la mañana. Las personas que quieran participar pueden hacerlo inscribiéndose a los celulares números 3113053256, 3177106304, 3137450859, 3207212081 o al teléfono número 7296096. La premiación para el primer puesto es de 300 mil pesos más trofeo; para el segundo; de 200 mil; el tercero, 100 mil; el cuarto, 50 mil y el quinto tendrá un premio sorpresa.
Esta programación cultural y recreativa hace parte del proceso de transformación productiva que trabaja la administración local en busca de exaltar y promocionar las riquezas del sector rural y fortalecer el turismo de Pasto. Durante la jornada, los visitantes podrán disfrutar de los dulces y los platos típicos de El Encano, así como de paseos en lancha y rutas ecológicas por las reservas naturales que existen alrededor del poblado.
Recomendaciones para enfrentar cambios climáticos en Pasto

Teniendo en cuenta los reportes del IDEAM y los últimos comportamientos climáticos en nuestro Municipio, en donde se han detectado variaciones considerables de temperaturas y déficit en la precipitación; en el cual, de continuar esta tendencia se podría confirmar la presencia del fenómeno de EL NIÑO; lo cual ocasionaría disminución en el caudal de los ríos y en el contenido de humedad en el suelo, cambios bruscos de temperatura,  afectando el desarrollo normal de las explotaciones agropecuarias, la Alcaldía de Pasto y la secretaría de Agricultura da a conocer algunas recomendaciones que permitan de alguna forma mitigar el impacto que se podría generar de continuar estas condiciones a nivel climatológico.

La disminución en la producción agrícola es el factor más importante y relevante a tener en cuenta en el desarrollo del proceso a nivel agropecuario, el cual será más apreciable en aquellas zonas donde el suelo tiene baja retención de agua y altas tasas de evapotranspiración. Por tal razón se deben programar siembras y manejo de explotaciones pecuarias, regular el consumo de agua, establecer prácticas complementarias tradicionales a los cultivos para el normal proceso fisiológico de las plantas, permitiendo evaluar oferta y precio de los productos agropecuarios.

Recomendaciones generales

Métodos de riego de bajo consumo de agua. Planeación del tiempo de riego y priorización del mismo teniendo en cuenta la fisiología de las plantas.

Utilizar en horas de bajas temperaturas preferiblemente tarde y noche (se evita el fenómeno de lupa).

Construir reservorios revestidos con plástico y cubiertos.

Labranza mínima al suelo para mejorar la condición de retención de humedad.

Uso de fertilizantes edáficos solubles y foliares nitrogenados, con potasio, y elementos menores (Mg, S, Br, Cu, Zn, Fe).

No utilizar foliares en horas más cálidas (11:00 a.m. – 03:00 p.m.), ni excesivo número de productos en la mezcla (puedo inducir a toxicidad o desbalance fisiológico)

Utilizar abono orgánico el cual mantiene la humedad y promueve la actividad de microorganismos benéficos al suelo.

En el caso de uso de tubérculos en siembras, preferiblemente que estos sean de mayor tamaño.

Utilizar la densidad óptima agropecuaria con el fin de racionalizar la población según su etapa productiva, disponibilidad alimenticia, suministro de agua y ventilación adecuada.

Se recomienda además evitar las  quemas, como también la acumulación de basuras y recoger restos de vidrios lo cual puede generar mayor  factibilidad de incendios.

Para las explotaciones pecuarias se requiere diseñar estrategias de alimentación (primeras y últimas horas del día y la noche)  a demás de elaborar un plan sanitario y preventivo que incluya manejo de desechos orgánicos e implementación de prácticas de control de vectores (mosca).

Utilizar créditos con condiciones financieras favorables con tasas preferenciales para sostenimiento de proyectos agropecuarios.

Utilizar el seguro agropecuario para ampararse contra riesgos climáticos.

Cualquier recomendación adicional  que se requiera se realizará a través de la Secretaría de Agricultura, la cual cuenta con un equipo de profesionales idóneos en cada campo. Estaremos prestos a servirles
Pasto por los títulos intercolegiados

En un día espectacular para toda Colombia (7 de agosto) se inauguraron los Juegos Deportivos Intercolegiados Departamentales en el municipio de Chachagüí.

Este evento que se cumplirá en la categoría junior, masculino y femenino, es coordinado por la Secretaria de Deportes de la Gobernación de Nariño.

La delegación más numerosa fue la de Pasto que buscará los títulos en las disciplinas de fútbol, fútbol de salón, voleibol y baloncesto.

Por la capital de Nariño no podía faltar el "ITSIM", representando al municipio de Pasto en el deporte bandera de la Institución, el Voleibol.

Así mismo la I.E.M. Ciudad de Pasto que en baloncesto masculino y femenino son candidatos al primer lugar.

Desde ya la Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte desea muchos éxitos a todos los  representantes de la  capital, así como un saludo fraternal a los demás municipios  y que brille el Juego limpio.
Clasificados por Pasto:
Baloncesto masculino, Ciudad de Pasto

Baloncesto femenino, Ciudad de Pasto

Fútbol de salón masculino, INEM

Fútbol de salón femenino, INEM

Futbol, San Felipe Neri

Voleibol masculino, INEM

Voleibol femenino, INEM

Para estas competencias, La Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte hizo entrega de la indumentaria deportiva a cada una de las delegaciones.
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