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Gestión de Alcalde de Pasto logró 2 mil 200 Viviendas de Interés Social
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Este jueves arribará a Pasto junto con el Alcalde Harold Guerrero López, el Ministro de Vivienda Germán Vargas Lleras, para hacer el lanzamiento del proyecto que por primera vez en la historia de la ciudad beneficiará con techo propio a más de 2 mil 200 familias en la capital de Nariño.

Con la adjudicación de los cupos para acceder a Vivienda de Interés Social, Pasto se convierte en la primera ciudad intermedia del país con la mayor asignación por parte del Gobierno Nacional. La gestión que cumple el Alcalde de la ciudad busca que más familias pastusas a través de su proceso del Cambio Cultural, accedan a un hogar digno.

En concordancia con las disposiciones del Gobierno Central, el Alcalde Harold Guerrero destacó que los beneficiarios del programa serán familias que viven en condiciones de vulnerabilidad como desplazados, aquellos que habitan zonas de riesgo y afectados por la ola invernal.

Para la presentación del proyecto, el Ministro y el Alcalde acompañados por el gremio de la construcción de Nariño y autoridades del Departamento ofrecerán una rueda de prensa en las instalaciones del Hotel Morasurco, a partir de las 10:30 de la mañana.
Secretaria de Agricultura gana convocatoria realizada por Mujeres de Éxito
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Hace dos meses la Secretaria de Agricultura de Pasto realizo una alianza interinstitucional entre La Fundación Social, El Ejercito Nacional  a través del Batallón de Apoyo Logístico para el Combate numero 23 (ASPC) y el Banco Agrario, para poner en marcha un proyecto que inicialmente consistía en fortalecer la cadena productiva del cuy que beneficiaría a  mas de 200 Madres Cabezas de Familia del corredor oriental del Municipio de Pasto  que comprende los corregimientos de San Fernando, La laguna y  Cabrera.
Teniendo en cuenta las necesidades económicas de estos sectores, se tomo la decisión de participar en una convocatoria,  la cual la realizo la Fundación Mujeres de Éxito, es así como el proyecto que presento La Alcaldía de Pasto y las entidades cooperadoras  resulto ganador  entre más de   2000 propuestas que se presentaron de diferentes regiones de Colombia.
En la socialización de esta buena noticia y que estuvo presidida por la Gestora Social del Municipio Patricia Mazuera del Hierro, Mariana Vallejo de proyectos sociales directos de la Caja Social, Jairo Rebolledo Rengifo Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Sub- Secretario de Agricultura, también se dio a conocer que los recursos que hacen parte del premio alcanzan para beneficiar a un total de 380 mujeres que hoy en día mantienen a sus familias teniendo como actividad  económica la producción, preparación y venta del cuy.

Capacitaciones para los adultos mayores

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, a través de la Secretaría de Bienestar Social, hace el llamado a los Adultos Mayores de Pasto, para que se inscriban en los Talleres Ocupacionales en las instalaciones de la Secretaria ubicada en la Avenida Mijitayo Antiguo Inurbe Cra 26 – 5 Sur, o comunicarse al teléfono 7 23 86 82.

Las inscripciones se encuentran abiertas del 15 hasta el 29 de Agosto del año en curso.

Talleres Ocupacionales y/o productivos Ofrecidos
1. Procesamiento de Alimentos “FRUVER”

2. Derivados Lácteos

3. Elaboración de Trapeadores

4. Pintura en Tela

5. Pintura en Cerámica 
Requisito: No estar recibiendo ningún beneficio (paquete alimentario o subsidio económico).
Es importante resaltar que esto tiene como fin el de fortalecer el envejecimiento activo a través del desarrollo de actividades de ocupación del tiempo libre. Cabe aclarar que la Administración Municipal garantiza la capacitación y el suministro de los materiales de forma gratuita y el proceso de formación se llevará a cabo, bajo el convenio establecido con el SENA. 

A continuación se presenta la programación de los diferentes talleres:

	TALLERES 
	PUNTOS DE ATENCIÓN

	PROCESAMIENTO DE ALIMENTOS FRUTAS Y VERDURAS (FRUVER)
(Ensalada de verduras, Pulpa de frutas, Mermeladas, Bocadillos Salsas)
	Comuna 8

Comuna 4

	DERIVADOS LÁCTEOS
(Queso, Arequipe, Leche Condensada, Yogurth, Postre de tres leches, Fresas con crema)
	Jamondino

Laguna

Buesaquillo

Gualmatan

	PANADERÍA
(Pan de Sal y dulce, Pan de coco y Pambazo, Pizza, Pastel Hawaiano y pollo, Empanadas de Horno, Torta, Galletas)
	 

Comuna 12

	ELABORACIÓN DE TRAPEADORES
	ZONA URBANA
Comuna 6

Comuna 5      

Comuna 12    

Comuna 11    

ZONA RURAL
Catambuco

Obonuco

Jongovito

Cabrera

	PINTURA EN CERÁMICA
	ZONA URBANA
Comuna 3      

Comuna 1      

Comuna 10    

ZONA RURAL
Mocondino

Mapachico

Morasurco

	PINTURA EN TELA
	ZONA URBANA
Comuna 9     

Comuna 11    

Comuna 6      

ZONA RURAL
Genoy

San Fernando


Alcaldía de Pasto se une a lanzamiento nacional de jornada de vacunación contra el Papiloma Humano

Este viernes 17 de agosto a partir de la 1 de la tarde, La Alcaldía de Pasto a través de La Secretaría de Salud Municipal hará el lanzamiento oficial de la jornada de vacunación contra el papiloma humano en la ciudad de Pasto. El evento se realizará en la Institución Educativa María Goretti y estará respaldado por El Comité Técnico y El Comité Ejecutivo de Vacunación del Municipio, los cuales lo conforman el Alcalde Harold Guerrero López, La Gestora Social del Municipio, Patricia Mazuera, El Secretario de Educación y la Secretaría de Salud local.

La vacuna va dirigida a niñas de 9 años que se encuentren en cuarto año de escolaridad de las Instituciones Educativas Públicas y Privadas. De acuerdo al censo establecido por la dependencia, en Pasto son mil 284 niñas las que serán beneficiadas con tres dosis totalmente gratuitas. El propósito, según la Secretaria de Salud de Pasto, Carola Muñoz es “reducir significativamente la presencia de casos de cáncer cérvico uterino (CCU) y teniendo en cuenta los estudios especializados es la edad adecuada en las niñas para prevenir la morbilidad y mortalidad por este tipo de cáncer”.

El esquema de vacunación de la fase uno coordinado por la Secretaría de Salud comienza con una primera dosis de aplicación durante los meses de agosto y septiembre; la segunda,  a los dos meses de haber iniciado el proceso; y la tercera dosis a los seis meses de haber aplicado la primera.  La segunda fase inicia en el mes de febrero, la cual incluye a las menores que no alcanzan a vacunarse en la primera.
Como estrategia para una buena distribución de la vacuna, La Secretaría de Salud determinará a través de las IPS y EPS el número de Instituciones Educativas que deben cubrir con personal especializado, independientemente de la seguridad social que tengan las estudiantes, con el fin de controlar la población y asegurar que las niñas atiendan la invitación para acceder a la vacuna.

Cabe destacar que en Colombia entre los años 2.000 a 2.006 se presentaron aproximadamente 70 mil 887 anuales de casos de cáncer, de los cuales, menos del 50 por ciento serían atribuibles a la infección por virus de Papiloma Humano (VPH). En la capital de Nariño, entre los años 2010 y 2011, fueron registrados 33 casos de muertes por este tipo de cáncer.
Invitación a participar en Festival Galeras Rock 2012
La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud invita a los compositores e intérpretes de música joven, urbana y alternativa de la ciudad de Pasto y del departamento de Nariño a participar del V FESTIVAL GALERAS ROCK 2012, un espacio donde agrupaciones independientes de diferentes géneros musicales muestran públicamente su producción artística durante el proceso de selección y posterior evento central.

Para la Quinta edición, las inscripciones se abrieron el día 13 de Agosto a las 9:00 am y se cerraran el día 7 de septiembre de 2012 a las 5:00 pm en la Dirección Administrativa de Juventud de la Alcaldía de Pasto (Carrera 25 con Calle 19 esquina, Casa de Don Lorenzo Segundo Piso). No se aceptará ningún tipo de inscripción por fuera de estas fechas.
Una vez entregada la propuesta, se le dará a cada agrupación participante un comprobante que identifique la inscripción de la misma para participar en la selección según el género.

Pre-Selección.

En esta fase se evaluarán los documentos enviados por cada agrupación y posteriormente se publicará la lista de bandas que se presentarán en la serie de conciertos clasificatorios los días 21, 22 y 23 de Septiembre. El lugar de las audiciones se dará a conocer oportunamente vía correo electrónico, en la web o redes sociales de la Alcaldía de Pasto o del Evento.

Consulte en www.pasto.gov.co la información completa respecto al Festival de Galeras Rock 2012 que incluye:

· Categorías

· Pueden participar

· Condiciones de participación

· Documentos necesarios para la inscripción

· Presentación de documentos

· Derechos y deberes de todos los participantes.

· Derechos y deberes de la organización.

· Causales de descalificación.
En el mismo link puede bajar los formatos para la inscripción.
Pasto Transformación Productiva
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
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