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Aprobado descuento del 100% en intereses de multas por infracciones de tránsito
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El Concejo de Pasto aprobó el proyecto de acuerdo presentado por la Secretaría de Tránsito Municipal que permite la exención en el pago de los intereses por multas de infracciones. La medida beneficia a motociclistas y conductores de vehículos que se encuentran en deuda morosa con el Municipio de la vigencia 2011 y años anteriores.

Con la amnistía, los contraventores deberán pagar solo el valor de la multa causada hasta el 31 de diciembre del presente año. Según El Secretario de Tránsito Municipal Guillermo Villota, otro de los beneficios que otorga el acuerdo es que los ciudadanos que aún están a deuda con la dependencia puedan efectuar sus pagos por cuotas hasta la fecha señalada.

El propósito del proyecto presentado ante el Concejo es recaudar importantes recursos y sanear las cuentas fiscales. La cartera morosa de tránsito asciende a más de 60 mil millones de pesos y con la puesta en marcha de la medida, la dependencia estima recaudar más de 800 millones hasta el 31 de diciembre.

El Secretario de Tránsito manifestó además que los recursos que se logren reunir serán destinados a proyectos de inversión social y a fortalecer los procesos de seguridad vial a través de programas de socialización, sensibilización y prevención.
Alcaldía de Pasto se tomó el Parque Infantil
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Diferentes secretarías de la Administración Local acompañados por concejales de Pasto se trasladaron al Parque Infantil, con el fin de desarrollar operativos de control tendientes a mejorar espacios de movilidad y sana convivencia.

De acuerdo a lo manifestado por Gustavo Nuñez, Asesor de Despacho de la Alcaldía, “el objetivo es unir esfuerzos para intervenir las zonas más críticas de la ciudad y mejorar la imagen con el fin de que los ciudadanos y visitantes puedan utilizar de una manera más organizada los espacios públicos”.

El Parque Infantil, muy tradicional de la capital de Nariño, según el Director de Espacio Público Alvaro Ramos, se ha convertido en una zona donde se ha incrementado el consumo de licor y sustancias psicoactivas, por eso, con apoyo de la Policía se desarrollarán operativos de control para contrarrestar la situación y convertir el lugar en un espacio más agradable de fácil movilidad vehicular y peatonal.

El propósito enmarcado dentro del proyecto del Cambio Cultural hacia una Transformación Productiva es lograr que sectores representativos de Pasto sean más organizados. “En el parque se han realizado capacitaciones y acuerdos con vendedores de comidas rápidas para que los ciudadanos puedan utilizar los espacios de forma más tranquila, re organizar las zonas de parqueo es otra estrategia para evitar que el sitio sea afectado por el tráfico vehicular, especialmente los fines de semana”, preciso el Asesor de Despacho.

Alcaldía de Pasto lamenta fallecimiento del Padre Gerardo Arango Puerta
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El Alcalde de Pasto en nombre del municipio expresó el más sincero sentimiento de condolencia y solidaridad por la sensible pérdida del Padre Gerardo Arango Puerta a sus familiares, amigos, los padres Jesuitas y a la comunidad educativa del Colegio San Francisco Javier.
El Padre Arango se caracterizó por ser un hombre sencillo y cuya fe cristiana y vocación de servicio le permitió culminar cada uno de los proyectos que se propuso en pro de la educación y la formación de varias generaciones de estudiantes de educación media y universitaria en diferentes latitudes de Colombia y el mundo.

El Padre Gerardo Arango Puerta quien ejerciera ejemplarmente como filósofo, teólogo, orador escritor, ejecutivo y quien desempeñara una notable labor directiva en prestigiosas y respetadas entidades educativas ocupando el cargo de Rector de la Pontificia Universidad Javeriana de Bogotá, Rector del Collegio del Gesu de la Universidad Gregoriana, Vicerrector Administrativo de la Pontificia Universidad Gregoriana en Roma entre otros importantes cargos, en Pasto nos honro con sus servicios como Superior y Rector del Colegio San Francisco Javier desde el 11 de Febrero de 2010, también ejerció como Administrador de la Comunidad Jesuita y fue Director de la Casa de Ejercicios San Ignacio.

Estamos seguros que la vida y obra del Padre Gerardo Arango Puerta será un ejemplo de compromiso y vocación para las presentes y futuras generaciones.
Capacitación Tribunal de Garantías

Para la elección de dignatarios de asociaciones de juntas de acción comunal. La Alcaldía de Pasto, debido a la decisión tomada por Subsecretaria de Desarrollo Comunitario Departamental, en uso de sus competencias, de extender el plazo de elección de Dignatarios de Asociaciones de Juntas de Acción Comunal hasta el día domingo 26 de agosto de 2012, Invita a todos los miembros del Tribunal de Garantías a una capacitación para garantizar transparencia en la jornada electoral y eficiencia en la ejecución del logro.
FECHA: Jueves 23 de Agosto de 2012
Hora: 2:00 p.m.
Lugar: Instituto Departamental de Salud
Informes: tel.7296182
Desde las Juntas de Acción Comunal construimos liderazgo.
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