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El País tiene derecho a buscar la paz: Alcalde de Pasto
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El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, recibió con optimismo y confianza el anuncio del Presidente de la República Juan Manuel Santos, de un eventual dialogo con la guerrilla de las FARC y el ELN, pero advirtió que esta etapa de acercamiento debe tener como característica principal la discreción para evitar caer en errores del pasado.

Guerrero López, quien hace parte del Comité Ejecutivo de la Federación de Alcaldes de Ciudades Capitales manifestó que el presidente Santos puso las cartas sobre la mesa y ahora es el turno para la guerrilla decir si quiere o no deponer las armas y evitar así que siga corriendo el baño de sangre que ha cobrado tantas víctimas inocentes durante más de 50 años de una guerra absurda.

El mandatario local aseguro que en Pasto se ha sentido con rigor los embates de esta confrontación armada generando un ambiente de temor e incertidumbre, razón por la cual la comunidad nariñense debe respaldar un dialogo siempre y cuando exista confianza entre las partes en conflicto.

"Esta guerra debe Terminar para poder brindarle a las nuevas generaciones un país lleno de oportunidades y no una nación llena de miedos", dijo el jefe de la administración municipal tras asegurar que cree y respalda los buenos oficios del gobierno nacional para buscar una salida rápida que permita poner punto final a los secuestros, ataques indiscriminados al sistema energético y toma de poblaciones.

El país tienen derecho a buscar la paz y eso está haciendo el presidente Santos, pues existe la coyuntura total para iniciar la exploración de un dialogo directo, dijo finalmente el alcalde de Pasto.
Capacitación a asociaciones de Juntas de Acción Comunal

La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaria de Desarrollo Comunitario con el compromiso de siempre orientar de manera eficiente a la dirigencia comunitaria realizara este sábado 1 de Septiembre una capacitación a las asociaciones de Juntas de Acción Comunal urbanas y rurales electas, sobre herramientas legales para la elección de los nuevos dignatarios de la Federación Departamental de Juntas de Acción Comunal.

Esperamos contar con su valiosa presencia

Fecha: Sábado 1 de Septiembre

Hora: 2: 00 p.m. a 5: 00 p.m.

Lugar: Instituto Departamental de Salud

Para mayor información favor comunicarse al teléfono: 729 61 82
Alcaldía de Pasto promueve derechos humanos

En cumplimiento con las directrices emanadas por el Ministerio del Interior en pro de garantizar los Derechos Humanos en la capital Nariñense, La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gobierno, socializó en presencia de la Institucionalidad, organizaciones no gubernamentales,  actores sociales  y organizaciones internacionales como la Cruz Roja, el decreto que vela por dichos derechos conforme al artículo 41-00.

Con reuniones realizadas con periodicidad de dos meses,  la Administración Municipal junto con las entidades comprometidas con el tema,  trabajarán en el diseño del plan de acción en  mesas temáticas que se basa en tres derechos fundamentales: Derecho a la vida, libertad e integridad, igualdad y no discriminación y cultura y educación en derechos humanos.

Garantizando el cumplimiento de lo que dispone el ministerio del interior, por medio de la dirección de derechos, cada entidad involucrada deberá garantizar el cumplimiento de este trabajo que además de ser un equipo que vele  por los derechos humanos, será una instancia que contribuya con la articulación de políticas públicas.

Alcaldía de Pasto Continúa cumpliendo con la política de gobierno en línea
La Administración Municipal, interesada en las políticas que se exigen desde el Ministerio de las tecnologías, de la información y las comunicaciones desarrolló una capacitación a través de la ESAP, que tenía como objetivo involucrar activamente a los funcionarios de la Alcaldía  en la estrategia y política de gobierno en línea.

La política de Gobierno en línea, sustentada en el ministerio de las TIC, tiene como propósito acercar el gobierno a la comunidad, mejorando la relación de la entidad pública y dar paso a los procesos y trámites en línea, facilitándole al ciudadano acceder a diversos servicios.

El Programa Gobierno en línea del Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones a través de la Fundación Internacional de pedagogía conceptual – Alberto Merani (prestador del servicio de acompañamiento en la implantación de las Fases de Gobierno en Línea) catalogó, en el primer semestre de este año, a la Alcaldía de Pasto como una de las Alcaldías con uno de los sitios web posicionados a la vanguardia por estar entre los más completos y organizados 

Cabe destacar que estos procesos permitirán que la agilización de los trámites garantice transparencia y eficacia entre la entidad pública y la Ciudadanía, aportando a un cambio cultural en el que el ciudadano será el principal beneficiado.
Alcaldía de Pasto promueve Cambio Cultural en materia tributaria
Con el propósito de promover el cambio cultural en materia tributaria, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Hacienda Municipal, invita a la capacitación tributaria que se ofrecerá de manera gratuita en materia del impuesto de Industria y Comercio y su complementario de Avisos y Tableros. Esta capacitación tributaria está  dirigida al gremio de la construcción, ya que quienes desarrollan dicha actividad son sujetos pasivos del impuesto de Industria y Comercio, por este motivo, la Administración Municipal considera importante brindar la orientación requerida y evitar a los responsables del impuesto, el pago de sanciones por el desconocimiento de la norma tributaria. La capacitación se ofrecerá el Día viernes 31 de agosto de 2012 a partir de las 2 de la tarde en la Cámara de Comercio de Pasto, Calle 18 28 - 84 Salón No. 2. Se entregará material tributario correspondiente.
Migración Colombia

El día 27 de agosto se llevo a cabo, en La Cámara de Comercio  la exposición de la modificación de la normatividad del plan de Migración Colombia, con el propósito de informar acerca de los nuevos convenios fronterizos de transporte aéreo, marítimo y terrestre  binacional de igual manera se trato temas acerca de vehículos de pasajeros particulares y privados, acordados entre la República de Colombia y la República de Ecuador, en esta exposición se presentó detalladamente los requerimientos necesarios para ingresar a Ecuador y los beneficios que se obtendrá en cuanto al tránsito fronterizo.

La Directora de Asuntos Internacionales de La Alcaldía de Pasto, Laura Martínez manifestó que es de vital importancia conocer la normatividad del plan de migración Colombia, ya que nos permite conocer los requerimientos que debemos tener en cuenta tanto en asuntos turísticos para visitar Ecuador como comerciales para ingresar al mercado ecuatoriano.

Diferentes entidades gubernamentales participaron del plan de modificación de migración, entre ellas La Alcaldía de Pasto, ayudando a impulsar el desarrollo turístico y comercial de la capital Nariñense.
Adultos mayores priorizados para acceder al programa subsidio económico
El alcalde de Pasto Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social y el Programa Adulto Mayor se permiten informar que los Adultos Mayores relacionados a continuación que han sido priorizados para ser beneficiarios del Programa de Protección Social al Adulto Mayor  - modalidad  subsidio económico, quienes no fueron ubicados por medio de visita domiciliaria.

Las personas que se encuentran en el listado que se presenta a continuación deben acercarse a las instalaciones de la secretaria de Bienestar Social antiguo INURBE hasta el día martes 4 de Septiembre de 2012, para realizar el debido diligenciamiento de documentación necesaria para la vinculación al programa de subsidio económico como son: fotocopia del documento de identidad y hoja SISBÉN del año 2012. Mayor información en www.pasto.gov.co
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


