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Alcalde de Pasto comprometido con Artesanos para fortalecer El Carnaval
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Perfeccionar la calidad de las creaciones artísticas para hacer del carnaval de Negros y Blancos versión 2013, el mejor espectáculo de atracción turística nacional e internacional con el apoyo permanente de la Alcaldía de Pasto, fue una de las principales conclusiones que acordaron el gremio de artesanos y el Alcalde Harold Guerrero López, al término de una reunión donde se analizaron las diferentes actividades.

Durante el encuentro fue analizada la actual situación del gremio, a la cual, el mandatario local se comprometió a fortalecer diferentes procesos artísticos a través de la implementación de las escuelas del carnaval, para lo cual logró con el Gobierno Nacional, recursos que superan los 4 mil millones de pesos.

La organización y el desarrollo coordinado de las diferentes modalidades también fueron temas estudiados con el fin de celebrar un carnaval diferente y de proyección mundial por ser declarado Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.
Los tramites ante la Secretaria de Bienestar Social son de carácter gratuito

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, a través de la Secretaría de Bienestar Social y el programa Adulto Mayor comunica a los beneficiarios del los  Programas Nacionales tanto  de Alimentación, como de Subsidio Económico, “Juan Luís Londoño de la Cuesta”  que los diferentes tramites como diligenciamiento de formatos de autorización y/o discapacidad no tienen ningún costo; Los funcionarios del Programa  Adulto Mayor están prestos a brindar la información pertinente a la comunidad que lo requiera en cada punto de entrega de dichos subsidios.  
Es importante resaltar que los trámites que se adelantan ante LA SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL SON DE CARÁCTER GRATUITO por lo que se recomienda a la comunidad en general abstenerse de realizar aportes de cualquier índole a persona alguna, con el propósito que se adelante alguna diligencia ante esta dependencia. 
Para mayor información comunicarse a los siguientes teléfonos 7238682- 7238681 o acudir a las Instalaciones de la misma avenida Mijitayo Antiguo INURBE.
Camina con el senderismo ecológico

De acuerdo con el proyecto, PASTO VIVE, JUEGA, RECREA, SE MUEVE Y GENERA CULTURA DE VIDA, La Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte invitan a los habitantes del municipio para que participen este sábado 1 de septiembre en el Programa denominado “Senderismo Ecológico” que se cumplirá hasta el sector conocido como La Chorrera. 

La concentración se realizará en el Antiguo INURBE (Frente a Coca Cola) Avenida Mijitayo a las 7:30 de la mañana y tendrá el acompañamiento de la Cruz Roja y Defensa Civil. 

Además cada monitor del instituto tendrá la vigilancia para que la caminata se haga en grupos.   

El recorrido será por la vía que conduce al Corregimiento de Obonuco. En cada estación habrá hidratación para los participantes.  

La Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte invita a todas las personas que deseen caminar, niños, jóvenes, adultos y adultos mayores que quieran respirar aire fresco y conocer los alrededores de la capital.

Las inscripciones se realizan el mismo sábado, día de la caminata ecológica. Así que únete a esta programación. El único requisito es querer practicar deporte.
Comité  interinstitucional para la prevención de la violencia sexual en niños y adolescentes
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La administración Municipal en cabeza del señor Alcalde Harold Guerrero López, adelanta la ejecución de la ley 1146 del 2007 que argumenta la realización del Comité Municipal Interinstitucional Consultivo para la prevención de la violencia sexual y atención integral de los niños, niñas y adolescentes víctimas del abuso sexual.

Es importante resaltar que este Comité  lo lidera la Dirección de Salud Municipal con la doctora Adrian Sofía Betancourt, quien en conjunto con entidades como la defensoría del pueblo, ICBF, la rama judicial con el juez primero de familia, medicina legal, entre otros adelantas acciones para disminuir esta clase de violencia con la infancia de la región.

Cabe destacar que el objetivo primordial que se persigue con este comité es el de adoptar medidas que permitan la coordinación interinstitucional para garantizar la prevención del abuso sexual, adoptar herramientas para la protección, defensa y detección en los niños, niñas y adolescentes del municipio de Pasto.

El Comité  interinstitucional consultivo para la prevención de violencia sexual en niños, niñas y adolescentes busca materializar la corresponsabilidad de la sociedad, la familia y el estado con la ejecución de estrategias que disminuyan estas acciones, y promover el cumplimiento de los derechos de los infantes.
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