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Con transparencia avanza proceso de encargaturas en la Secretaría de Educación Municipal
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Dentro del proyecto de modernización de La Secretaría de Educación Municipal que realiza la Alcaldía de Pasto, La Subsecretaría de Talento Humano y La oficina de Control Interno avanzan a buen ritmo en el proceso de las 64 encargaturas de la dependencia con el inicio de una convocatoria interna, donde participan los funcionarios de carrera administrativa siguiendo los lineamientos y el marco legal establecidos en la Ley 909 de 2004 y el Decreto 785 del 2005 reglamentario de esta Ley.

En el momento y de acuerdo a las directrices de la circular 005 del 26 de julio de 2012 emitida por la Comisión Nacional del Servicio Civil, CNSC, la administración local adelanta la convocatoria culminado ya el estudio de las hojas de vida de los funcionarios de carrera. Según El Subsecretario de Talento Humano de la Alcaldía, Ernesto Andrade “ya se encuentran publicados los resultados en la página web www.pasto.gov.co y en la cartelera institucional de conformidad con los artículos 43 y 44 del Código Contencioso Administrativo”.

Cabe señalar que el proceso de encargaturas fue realizado teniendo en cuenta varios requerimientos, entre ellos una solicitud de revocatoria directa, presentados por los funcionarios de carrera administrativa debido a que se había realizado en el 2011 la convocatoria 006 vulnerando los principios de la administración pública, específicamente el principio de transparencia, porque no se dio a conocer, ni se comunicó, ni se notificó el proceso que se estaba desarrollando al interior de la secretaría.

El jefe de la Oficina de Control Interno de la Alcaldía, Jaime Santacruz dijo que “a raíz de las anomalías presentadas, se revocó el manual de funciones que era especifico y estaba direccionado para algunos funcionarios y además no cumplía con los lineamientos que establece el Decreto 785 del 2005”. Por esta razón, La Administración Local, con base en los términos de ley sometió a un proceso de seguimiento y control los nombramientos, con el acompañamiento de la Comisión Nacional del Servicio Civil, CNSC, y del Ministerio de Educación Nacional, haciendo prevalecer la transparencia y objetividad.
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Capacitación en valores y compromiso institucional en la dirección de espacio público
Por el Cambio Cultural y en cumplimiento con la Política  de  Calidad,  la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección de Espacio Público, ha programado una serie capacitaciones en  valores y compromiso institucional tanto al grupo operativo como al administrativo de esta Dirección. La finalidad es afirmar el sentido de pertenencia  hacia la institución de acuerdo  a las funciones que deben cumplir cada uno de los funcionarios, dentro de la misión propuesta en el Plan de Desarrollo de la Administración del Señor Alcalde, Doctor Harold Guerrero López, en beneficio de toda la comunidad de Pasto.

Las Capacitaciones se están llevando a cargo del sociólogo Jaime Andrés Bernal con el Apoyo de un  grupo de estudiantes de Trabajo Social de La Universidad Mariana.
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Control al tránsito de los vehículos de tracción animal
La Alcaldía de Pasto, a través del Secretario de Tránsito y Transporte Municipal, Guillermo Villota Gómez,  una vez más, hizo un llamado a los propietarios de los vehículos de tracción animal, para que acaten las disposiciones que se han tomado con respecto a la transitabilidad  de este tipo de vehículos por el sector urbano de la capital de Nariño.

El funcionario manifestó además que en ningún momento La Alcaldía desconoce esta actividad ni tampoco está en contra del oficio que desempeñan un gran número de personas en pro de usufructuar recursos para la manutención propia y de sus familias pero fue claro en manifestar que esta actividad necesita de un control especial por el bienestar de los actores de la movilidad.

Villota Gómez consciente de la importancia que tiene la economía de este grupo humano  se ha venido reuniendo constantemente con diferentes secretarias de la administración como Salud y Gobierno así como con la Dirección de Espacio Público, y también con otros estamentos para implementar acciones conjuntas que permitan dar solución a las eventualidades que ocasionan los vehículos de tracción animal.

En ese afán de mejorar la movilidad en la ciudad Capital, el Alcalde Harold Guerrero López ha ordenado al ente del transporte que realice un censo y posteriormente una carnetización que permita tener un dato claro sobre este sector para adecuar estrategias de bienestar.
Alcaldía capacita a dirigencia comunal

Como un compromiso adquirido en el sexto Congreso Nacional de Ediles y Edilesas que se realizo en La Capital de Nariño el pasado mes de Junio del año en curso.  El próximo 08 de septiembre de 2012 se llevara a cabo el Segundo encuentro de Juntas de Acción Comunal (JAC), de Juntas Administradoras Locales (JAL) y Autoridades Indígenas.

El evento se desarrollara en el Club del Comercio a partir de las 08:00 de la mañana a 4:00 pm.

En el acto académico tomaran parte integrantes de la dirigencia comunitaria y  política de la capital de Nariño.

Es así como la Alcaldía de Pasto teniendo como base la Ley 1551 del 06 Julio de 2012, va dar a conocer los lineamientos para la elección de Los Consejos Consultivos que deben elegirse en cada comuna, en cada corregimiento del municipio lo que permite además tener esa representación y la participación directa de las comunidades, además la ley en mención permite entregar lineamientos para la elección de las veedurías ciudadanas que garanticen el control social del Plan de Desarrollo del Municipio.

Este evento cuenta con el apoyo y vinculación directa  de la Escuela de Administración Pública ESAP- Regional Nariño Putumayo.
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