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Boletín de prensa Nº 557
Jornada ambiental barrio Laureles
La Secretaria de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, adelantará este viernes 7 de Septiembre una Jornada Ambiental en el Barrio Laureles 
En la jornada trasladarán hasta este sector  el grupo de operarios que realizarán el mantenimiento de zonas verdes;  de igual manera los profesionales de la Secretaría de Gestión Ambiental quienes acompañaran para  la sensibilización ambiental con los habitantes de de esa comunidad y socializarán proyectos de la dependencia como Educación Ambiental, Bienestar Animal, Residuos Sólidos, Sistema Local de Áreas Protegidas (SILAP), Agua para el Campo y el Vivero Municipal. 
También se contara con el apoyo de 20 estudiantes del INEM para el proceso de Educación Ambiental sobre comparendo ambiental.  
La Secretaria de Gestión Ambiental  en esta jornada realizará un  trabajo socio ambiental y las actividades a desarrollar se describen así:  
· Mantenimiento y adecuación de zonas verdes
· Proceso de educación ambiental a través de visita personal puerta a puerta  para dar a conocer el comparendo ambiental, Manejo Adecuado de Mascotas Prevención de incendios Forestales y Programas Misionales de la Secretaria. (20 Profesionales y 20 Estudiantes de Servicio Social Ambiental INEM Pasto).
· Prestación de servicios para el  Bienestar Animal con: vacunación de caninos, desparasitación,  desinfección de equinos y campaña de adopción de mascotas.
· Atención de peticiones, quejas, sugerencias, peticiones y reclamos
· Entrega de 500 Especies ornamentales y jardín a la comunidad participante de la Jornada Ambiental.

Segundo encuentro de juntas de acción comunal, juntas administradoras locales y autoridades indígenas
La Alcaldía de Pasto, a través  de la Secretaria de Desarrollo Comunitario con el compromiso de orientar de manera eficiente a la dirigencia comunitaria, reitera la invitación a los representantes de los distintos barrios y comunas al segundo encuentro de JAC, JAL y AUTORIDADES INDIGENAS, el cual se llevara a cabo en las instalaciones del club del comercio el sábado 8 de septiembre de 8 a 4pm.
Se trataran temas como:
· Socialización de aprendizajes de VI Congreso Nacional de Ediles y Edilesas.
· Ilustración sobre los concejos consultivos establecidos en la ley 1551 del 2012.
· Orientaciones y motivación sobre los comités veedores.
· Capacitación sobre funciones de los organismos comunales.
· Esperamos contar con su valiosa asistencia.

Alcaldía laborará en jornada continua este viernes 7 de septiembre
Mediante resolución 0814 del 6 de septiembre de 2012, la Subsecretario de Talento Humano autorizó a todo el personal de la Administración Municipal, laborar el día viernes 7 de septiembre de 2012 en el horario de 7:00 am a 3:00 pm., hecho que deberá ser dado a conocer al público por cada una de las dependencias de la entidad. El horario será supervisado por la Subsecretaría de Talento Humano, conjuntamente con la Oficina de Control Interno.
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