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Dirigencia comunal de Pasto fue capacitada en funciones y el rol social  comunitario
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Durante el segundo encuentro de Juntas de Acción Comunal, Juntas Administradoras Locales y Autoridades Indígenas que organizó la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, más de 300 dirigentes comunales conocieron conceptos y funciones sobre su papel dentro de sus comunidades. En este ejercicio, la Escuela Superior de Administración Pública fue la encargada de brindar los conocimientos necesarios.

El propósito de la administración local de unir a las tres organizaciones fue explicar los procesos de participación ciudadana en los que es fundamental el trabajo en equipo para el buen desempeño de las labores en beneficio social y colectivo.

En el encuentro también fueron socializados los aprendizajes del Congreso Nacional de Ediles y Edilesas que se realizó en la capital de Nariño. Ahora inicia una tercera fase, que consiste en la difusión sobre las definiciones y funciones que cumplen las Juntas Administradoras Locales y las Juntas de Acción Comunal, dirigido a las diferentes comunidades, la academia y entidades que estuvieron vinculadas en el congreso.

Otro de los temas analizados fue la metodología de cabildo. “Es una decisión administrativa iniciar con los cabildos informativos para dar cumplimiento como lo plantea el Plan de Desarrollo Municipal, al 80 por ciento de los compromisos adquiridos en vigencias anteriores que son viables, y lo vamos a hacer a finales del mes de septiembre, haciendo un recorrido por las diferentes comunas y corregimientos de nuestra ciudad”, precisó Patricia Narváez, Secretaria de Desarrollo Comunitario.

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, quien dio inicio a la jornada aprovecho el espacio para entregar detalles sobre el avance de la gestión adelantada ante el Gobierno Nacional y aseguró que la ciudad viene desarrollando un cambio cultural para el progreso de todos los capitalinos.

Cabe destacar que las Juntas Administradoras Locales existen en 7 de las 12 comunas y en 14 de los 17 corregimientos de Pasto, representadas en 95 personas que fueron elegidas, en cuento a las Juntas de Acción Comunal, hay alrededor de 350 en la ciudad, en las cuales son elegidos 14 miembros para la conformación del organismo directivo, es decir, existen más de 5 mil personas que hacen parte de las Juntas en la capital de Nariño.

Inició censo de población en condición de desplazamiento

Como una iniciativa de las políticas de Estado, La Alcaldía de Pasto en una tarea conjunta con el Departamento de Sociología de la Universidad de Nariño, la Agencia de las ONU para los Refugiados, ACNUR y el Observatorio Social comenzó a partir de este 10 de septiembre en la ciudad, el censo de población en condición de desplazamiento, que se extenderá hasta el próximo 12 de octubre.

Las personas de esta población vulnerable pueden asistir a dos puntos de recolección de información. El primero, en los consultorios jurídicos de la Universidad de Nariño, ubicados en la Calle 19 No 22-39 Centro; y el segundo, en la Personería Municipal, en la carrera 20 No 19-09, Plaza del Carnaval.

El propósito es caracterizar a toda la población desplazada que hay en la ciudad con el fin de que sean integradas dentro de las políticas sociales del Estado. La invitación está dirigida a los jefes de hogar para que acudan a estos dos sitios, llenen unos formularios y hagan parte de la base de datos de la Unidad de Atención de Desplazados, UAO.

Ministerio de las TIC entregará mil computadores para Pasto

El Alcalde Harold Guerrero López anunció la visita a la capital de Nariño, el próximo 27 de septiembre, del Ministro de las TIC, Diego Molano, quien llega a hacer entrega de 1.000 computadores para ser distribuidos en las diferentes instituciones educativas del sector urbano y rural de la ciudad.

Como lo manifestó Guerrero López, la meta para los próximos cuatro años, es que a Pasto lleguen 6.000 mil computadores con el fin de solventar las necesidades de los estudiantes en materia de tecnología. “En la actualidad, existe un computador por cada 19 estudiantes, el objetivo es reducir esas cifras y que los alumnos puedan disfrutar de los equipos con fácil accesibilidad”.
SEPAL  busca socios para proyecto de alumbrado público

La gerente del Servicio Público de Alumbrado de Pasto SEPAL, Maritza Rosero Narváez, indicó que  la empresa  continua con la campaña para comercializar el alumbrado navideño, la intención es que el sector privado y público, se vinculen con el patrocinio de la iluminación de fin de año que tradicionalmente se hace en el sector urbano y este año se hará también en el área rural de Pasto.

“Estamos convencidos de que esta es la mejor opción para cumplir con el embellecimiento del municipio en época de fin de año puesto que la ley no nos permite usar recursos del alumbrado público en iluminación navideña; por ello hemos hecho un proyecto de comercialización que invita al sector público y privado, a las empresas e instituciones presentes en la región para que patrocinen las luces de navidad que adornarán a Pasto. Este proceso que hace parte del Cambio Cultural propuesto por la administración municipal y nos permitirá mejorar nuestra ciudad en época decembrina” precisó la funcionaria.

La gerente de SEPAL, indicó que las empresas e instituciones que cofinancien la iluminación navideña, podrán promocionarse en los sectores que serán embellecidos este año. Además manifestó que con la campaña las empresas vinculadas contribuyen a generar empleo directo e indirecto y participan en el proceso de transformación productiva que se impulsa desde la actual administración. Mediante avisos luminosos, vallas de cerramiento y otras modalidades de publicidad, las empresas podrán participar de esta campaña que destacará obras y figuras autóctonas hechas por artesanos pastusos y elaborados con mano de obra local.
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