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Seguimiento a problemática de Organizaciones Populares de Vivienda
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La Alcaldía Municipal de Pasto a través del Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda de Pasto “INVIPASTO” convoca a los Representantes de Organizaciones Populares de Vivienda OPVs, a una reunión de carácter importante que se efectuará el día Domingo dieciséis (16) de Septiembre, a las 4: 00 p.m., en el Salón de Bomberos, en la cual se hará seguimiento a las diferentes problemáticas que afrontan dichas organizaciones; igualmente se socializará las estrategias y proyectos que actualmente se emprenden por parte de la Administración Municipal en materia de vivienda para población vulnerable. 

Se contará con la presencia del Fondo Nacional del Ahorro con el objeto de consolidar alianzas estratégicas para la financiación de proyectos de vivienda.

Gran campeonato relámpago de microfútbol mixto

“Las JAC nos las jugamos por el cambio cultural”. La Alcaldía de de Pasto, en su propósito de reactivar a las organizaciones sociales y comunitarias de base J.A.C, tiene previsto para la celebración del día de la acción comunal, una innovadora  estrategia formativa que promueve la inclusión, el trabajo en equipo y la  integración de las J.A.C. en cada comuna y corregimiento: el Campeonato Relámpago de microfútbol Mixto.

Requisitos:

· Un equipo de 15 jugadores por corregimiento  o comuna.
· Presentar planilla de inscripción.
· Copia del acta de elección de la junta.
· Fotocopia del documento de cada jugador/a.
· Visto bueno de la ASOJAC del Corregimiento o Comuna de no existir esta de la JAL de la Comuna o Corregimiento.
Inscripciones del 11 al 28 de septiembre en la Secretaría de Desarrollo Comunitario Comunicarse al teléfono  7296182.
Responsable:    LUIS ENRIQUE TORRES

Congreso técnico: 17 de octubre, debe asistir un delegado por equipo.

Fechas de juego: se jugara el 3,4 y 10 de noviembre a las 2:00 pm

Gran final: 11 de noviembre 9:00 am 

Reglas del juego:

· El campeonato se jugara,  bajo la modalidad de eliminación directa (Equipo  que pierda queda eliminado)

· Cada equipo deberá  estar conformado por el 30% de las Juntas de Acción Comunal que conformen la comuna o el corregimiento

· Cada equipo deberá tener en el campo de juego por lo menos dos mujeres y un joven entre los 14 hasta los 18 años para fomentar la participación de las mujeres y los jóvenes.
Por corte de energía no habrá atención al usuario en Secretaría de Salud
La Alcaldía Municipal de Pasto, Secretaria Municipal de Salud, se permite informar a la ciudadanía en general, que el día 13 de Septiembre de 2012, no habrá servicio de atención al usuario, debido al corte de fluido eléctrico en las instalaciones del CAM Anganoy, por efectos de mantenimiento a la Red Eléctrica a realizar por la empresa CEDENAR – Centrales Eléctricas de Nariño S.A. E.S.P.
Día mundial del corazón 2012 caminata en familia para corazones responsables

La Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte invita a la comunidad para que participe en la CAMINATA EN FAMILIA PARA CORAZONES RESPONSABLES evento impulsado por Coldeportes y la Fundación Colombiana del Corazón.

Esta caminata que se cumplirá en Pasto el Domingo 30 de Septiembre a las 8:00 de la mañana desde el sector de Morasurco hasta la Plaza del Carnaval, también se desarrollará en todos los municipios del país en el marco de la Semana de Hábitos y Estilos de Vida Saludable y como evento central de la celebración del Día Mundial del Corazón la Caminata cuenta con el apoyo del Ministerio de Salud y Protección, el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, el Instituto Nacional de Salud y ACEMI a nivel nacional.

Las ciudades centrales que serán Bogotá, Medellín y Pasto tendrán como anfitriones al IDRD en Bogotá, al Inder y la Secretaría de Salud en Medellín, a Pasto Deporte, la Secretaría de Salud en Pasto, La Universidad de Nariño y la Universidad Mariana.

Los gestores de actividad física en todos los departamentos vienen coordinando con sus monitores a nivel municipal para asegurar la caminata en todo el territorio nacional en la más importante movilización nacional en torno a los hábitos saludables, la cual convocará a cerca de un millón de personas en todo el país.

Caminata en Familia para Corazones Responsables tiene como objetivo sensibilizar en torno de la importancia del auto cuidado desde el entorno de la familia, para que logren identificar la actividad física como el principal factor protector para tener un corazón sano.

La Semana de Hábitos de Vida Saludable se celebrará entre el 24 y el 30 de septiembre, bajo la coordinación del Ministerio de Salud y Protección Social y Coldeportes a nivel nacional, mientras que Pasto Deporte lo coordinara en la capital de Nariño.

Ciclovía nocturna en las Quintas de San Pedro
La Alcaldía de Pasto y el Instituto Pasto Deporte invitan a toda la comunidad del Barrio Quintas de San Pedro para que participen en la Ciclo Recreo vida Nocturna que se desarrollará el jueves 13 de Septiembre desde las 7:00 hasta las 9:00 de la noche.

En esta programación pueden participar todos los habitantes que integran la comuna 8 de la ciudad de Pasto.

La Ciclo Recreo vida Nocturna es un espacio para que se disfrute en familia y se aproveche el horario nocturno para salir a caminar, montar en bicicleta y participar en la programación recreativa que ofrece Pasto Deporte.

Para los niños habrá manitos creativas, inflables y para los adultos la rumba aeróbica.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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