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Alcalde de Pasto lamenta liquidación de EPS Salud Cóndor y pedirá la mediación del Presidente Santos
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La superintendencia nacional de salud no tuvo en cuenta la acción popular que se adelanto junto con el tribunal administrativo de Nariño y los gerentes de los hospitales de segundo y tercer nivel para buscar una salida rápida que permitiera recuperar la EPS Salud Cóndor y condeno a los afiliados a una total incertidumbre, dijo el alcalde de pasto Harold guerrero López.

El mandatario local reconoció que la determinación de la Supersalud lo tomo por sorpresa y manifestó que ya pidió una audiencia con el presidente de la república Juan Manuel santos, para que se revoque dicha medida y presentara un detallado informe sobre la verdadera situación de la EPS salud cóndor, pues la administración municipal aun tienen el 23.5 por ciento de acciones de esa prestadora de salud.

Manifestó guerrero López, que se debe investigar a fondo quienes fueron los verdaderos responsables del descalabro económico de la EPS salud cóndor y que caiga quien caiga se debe decir la verdad.

"No vamos a dejar a la deriva a los miles de afiliados a la EPS salud cóndor", agrego el jefe de la administración municipal quien considero que la última intervención realizada por Iván Jaramillo, estaba logrando positivos resultados para fortalecer administrativa y económicamente a esa entidad y esto de nada sirvió para que la Supersalud decretara su muerte jurídica.
Vice Ministro de Transporte resalta  trabajo de La Secretaria de Transito
El Nariñense Juan Carlos Caiza Rosero, Viceministro de Transporte resalto el trabajo que viene realizando  frente a La Secretaria de Tránsito Y Transporte Municipal   El Economista Guillermo Villota Gómez quien acompañado de un equipo de trabajo idóneo a logrado desarrollar acciones que desde el Cambio Cultural y la Transformación Productiva  para el Municipio de Pasto vienen generando una  serie de cambios de actitud frente a la responsabilidad que se tiene como actor vivo de la movilidad.

Así mismo dio a conocer que Pasto y Medellín son las únicas ciudades en Colombia que cuentan con  un trabajo en seguridad vial  lo que permitirá seguir trabajando a favor de cuidar la vida.

Desde el comienzo del Gobierno del Acalde Harold Guerrero López el ente del transporte de la Capital de Nariño llevo a cabo una  reingeniería a todos los trabajos de competencia.

En este orden de ideas la operatividad dependiente de la Subsecretaria Operativa se ha encargado de ejecutar acciones que han permitido restablecer el orden dentro de la movilidad capitalina.

Operativos constantes, cumplimiento a cabalidad con el Régimen de  Transito, responsabilidad y transparencia son aspectos que han permitido mejorar la transitabilidad de la Ciudad.

A ese trabajo operativo se incluye las acciones  pedagógicas  que están  a cargo del Equipo de Seguridad Vial quien realiza un acercamiento con todos los actores que están involucrados en la movilidad.

Por otra parte el área administrativa cumple su función a cabalidad atendiendo con eficiencia todos los requerimientos que la comunidad necesita de esa función pública.

Foro plan Nacional de Seguridad Vial  2011 – 2016
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Con la presencia del Vice Ministro de Transporte Juan Carlos Caiza Rosero, de Francisco Zarama Castillo Director Territorial de Transito, El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, El Secretario de Tránsito y Transporte Municipal Guillermo Villota Gómez, Nelson Leyton Gobernador Encargado, Lucia del Socorro Basante, Subsecretaria de Transito Departamental,  Coronel Víctor Hugo Díaz Orjuela Comandante Departamento de Policía Nariño,   autoridades competentes en asuntos de transito y movilidad de Pasto y Nariño,

Representantes de los sectores sociales y gremios de diferentes actividades económicas se llevo a cabo El  Foro Plan Nacional de Seguridad Vial  2011-16

Este evento que también se llevara  a cabo en otras ciudades de Colombia está encaminado a generar conciencia y cambio de actitud frente a lo que implica la responsabilidad de conducir y que esta tiene como objetivo  cuidar la vida dentro y fuera de una ciudad. El Plan es  convocado por el Ministerio de Transporte además el Ministerio le ha permitido a la Alcaldía de Pasto realice la  presentación del  Consejo Municipal de Seguridad Vial que lo integraran a partir de ahora  entidades públicas y privadas del Municipio.

Pasto fue elegido como la primera ciudad en Colombia para hacer el lanzamiento del Plan de Seguridad Vial por cuanto ha sido una de las ciudades que mas  viene trabajando en la pedagogía de comprometer a conductores y peatones por el respeto a la vida propia y a la de los demás.

Es de recordar que este plan hace parte de la política pública del Gobierno Nacional para ser implementada y ejecutada por todo el territorio nacional.
Comunicado Galeras Rock

"Se informa a las bandas inscritas y al público en general que las fechas para los conciertos clasificatorios del Festival (audiciones) se llevarán a cabo los días 28, 29 y 30 de Septiembre. El lugar de las audiciones está por confirmar. Cualquier inquietud por favor dirigirla al correo electrónico festivalgalerasrock2012@yahoo.com.co."
Brigada de salud a los adultos mayores que hacen parte del programa paquete alimentario

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social, y con el apoyo de la Universidad Cooperativa de Colombia, se permite comunicar a los Adultos Mayores del Municipio de Pasto, beneficiarios del Programa Nacional de Alimentación, “Juan Luís Londoño de la Cuesta” que del 14 al 25 de septiembre se llevara a cabo la  brigada médica, para expedir los certificados médicos, únicamente a los adultos mayores en condición de discapacidad, de igual manera se desarrollara una orientación jurídica a los beneficiarios del programa de la zona urbana del Municipio.

Es importante resaltar que este servicio no tiene costo alguno por el  diligenciamiento de los certificados médicos, ni la asesoría jurídica, en su momento los funcionarios del Programa de Adulto Mayor están prestos a brindar la información pertinente a la comunidad.

Se recomienda a los beneficiarios que lo requiera se acerquen a cada punto que tiene previsto la Secretaria de Bienestar Social a través de los cronogramas programados para las  entregas de la zona urbana.

Requisitos para obtener el Certificado de Discapacidad

Requisitos para recibir la atención:

· Documento de Identificación

· Historia clínica

· Epicrisis o resumen de la historia clínica

· Exámenes Para clínicos.

Requisitos para obtener Asesoría Jurídica:
· Documento de Identificación.
· Beneficiario del Programa Nacional de Alimentación.
Mayor información en www.pasto.gov.co.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


