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Alcaldía adelantará Electrificación Rural
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El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, Por medio de la Secretaría de Infraestructura Municipal en cabeza del Ingeniero José Fernando Viteri Muñoz, ha destinado importantes recursos para la consecución de proyectos de electrificación Rural, razón por la cual el día 18 de septiembre en horas de la mañana se realizaron visitas con los eventuales proponentes, a los diferentes corregimientos donde se ejecutarán las obras eléctricas, esto con el fin  de que se tengan en cuenta las condiciones de ubicación, dificultades, facilidades accesibilidad , seguridad y demás factores que puedan influir en la ejecución de la obra, al momento de realizar sus propuestas.

Según cronograma establecido por el departamento de contratación de la alcaldía Municipal de Pasto, la obra se adjudicará en la primera semana del mes de octubre de 2012, para más información remitirse al proceso  SA-2012-011 y proceso SA-2012-012 en el portal www.contratos.gov.co

En la foto aparecen los ingenieros proponentes, el ingeniero Electricista de la Secretaria de infraestructura  y el representante de la junta de acción Comunal de la Vereda Obonuco Centro.
Adjudicada pavimentación calle 20 - Sector Las Cuadras

La Alcaldía de Pasto a través de la Unidad Administrativa Especial - AVANTE SETP se permite informar que fue adjudicada  bajo proceso de licitación pública no 2012 – 004, la ¨PAVIMENTACION DE LA CALLE 20 DESDE CARRERAS 30  HASTA LA CARRERA 32¨  al Consorcio JH cuyo representante legal es el Ingeniero José Félix Hernández,  por un valor de $ 1.766.160.892.60  pesos, quien  cumplió con todos los requisitos exigidos por la Ley y la Entidad para ser contratista de obra.

Al mismo tiempo se otorgó el concurso de méritos CM 2012 – 007  para la interventoría del mismo Proyecto al Ingeniero Hugo Moran  por un valor de $ 140.207.618.  Los cuales se encuentran en legalización del contrato para dar inicio en los próximos días.

Proyecto Avenida Chile inicio trabajos

La Alcaldía de Pasto informa que se dio inicio a los trabajos de pavimentación del Proyecto Avenida Chile que consisten en la construcción  de una calzada entre la avenida IDEMA y la calle 22 - Hospital Departamental. Se recomienda a la comunidad tomar vías alternas como la calle 22, carrera 7,  avenida Idema, carrera 9, sentido oriente – occidente,  este Plan de Manejo de Tránsito (PMT)  fue aprobado por la Secretaria Municipal de Tránsito y Transporte de Pasto. 

Al mismo tiempo se socializó con los habitantes del sector los alcances de esta intervención a quienes se les compartió la información referente al Plan de Manejo de Tránsito (PMT) y Manejo Ambiental (PMA). 

De igual manera se viene trabajando en el Plan de Manejo Ambiental PMA - coordinado con la Secretaria de Gestión Ambiental del Municipio,  el cual contempla diferentes componentes entre los que se destaca: el componente forestal, donde se adelantarán actividades para  reemplazar el material vegetal existente en la zona, por especies  nativas de la Región, embelleciendo el paisaje del sector. También se realizarán actividades para mitigar y minimizar los impactos ambientales negativos causados por el desarrollo de la obra.

Mayor información visite www.avante.gov.co
Jornada ambiental corregimiento de El Encano

La Secretaria de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, adelantará este Viernes 21 de Septiembre una Jornada Ambiental en el Corregimiento del Encano en el horario de 8am - 3pm.

En la jornada se trasladarán hasta este sector  el grupo de operarios que realizarán el mantenimiento de zonas verdes;  de igual manera los profesionales de la Secretaría de Gestión Ambiental quienes acompañaran para  la sensibilización ambiental con los habitantes de esa comunidad y socializarán proyectos de la dependencia tales como: Zonas Verdes, Educación Ambiental, Bienestar Animal, Residuos Sólidos, Sistema Local de Áreas Protegidas (SILAP), Agua para el Campo y el Vivero Municipal.

La Secretaria de Gestión Ambiental  en esta jornada realizará un  trabajo socio ambiental, las actividades a desarrollar se describen así:

1.  Mantenimiento, adecuación y ornamentación de zonas verdes del Corregimiento.

2. Proceso de educación ambiental a través de visita personal puerta a puerta  para dar a conocer el comparendo ambiental, Manejo Adecuado de Mascotas, importancia de las zonas verdes,  Prevención de incendios Forestales y Programas Misionales de la Secretaria. (Profesionales Secretaria de Gestión Ambiental)

3. Taller de Formación Ambiental a estudiantes del la IEM Encano

4. Prestación de servicios para el  Bienestar Animal con: Desparasitación de caninos y equinos,  desinfección de equinos y campaña de adopción de mascotas.

5. Atención de peticiones, quejas, sugerencias, peticiones y reclamos
Empopasto continúa modernizando su infraestructura

Con el fin de continuar el proceso de modernización de la empresa, EMPOPASTO S.A. E.S.P. adquirió dos nuevas estaciones satelitales, las cuales fueron instaladas en los sectores de Alto Casanare y Las Piedras del municipio de Pasto.

Esta infraestructura permite hacer monitoreo climático y verificar los niveles de las fuentes, con el propósito de evaluar comportamientos como el actual Fenómeno del Niño.

Estas estaciones, cuya inversión asciende a 85 millones de pesos, cuentan con tecnología de punta, y están capacitadas para funcionar  con panel solar lo que permite su funcionamiento durante tres días continuos. Adicionalmente recibe y envía información en tiempo real gracias a la comunicación satelital.

Para lograr un adecuado manejo y funcionamiento de estas estaciones, un grupo de funcionarios de Empopasto recibieron un taller de capacitación enfocado al manejo, instalación y calibración de las estaciones meteorológicas con transmisión satelital.

EMPOPASTO S.A. E.S.P. cuenta con doce estaciones hidrometeorológicas, seis son meteorológicas y seis son hidrológicas, las cuales se encuentran ubicadas en diferentes puntos de las cuencas hidrográficas de interés para Empopasto.
Aquí renace – aquí florece Pasto en flor
AVANTE SETP, FENALCO Seccional Nariño,  La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Secretaria de Cultura tienen el gusto de invitarlo a la socialización de la estrategia  “AQUÍ RENACE Y FLORECE PASTO EN FLOR”    la cual busca lograr la apropiación y revitalización de los espacios en los cuales se desarrollan las obras del Sistema Estratégico de Transporte Público para Pasto en los sectores de la Avenida Chile, Carrera 27, Calle 20  las Cuadras y de la Calle 12 sector  Chapal.
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Menores de 14 años son los más afectados en accidentes de tránsito

La Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal y el observatorio del delito, expusieron ante El ICBF, La Procuraduría, La Secretaria de Salud, La ESE Pasto Salud y La Personería Municipal, el índice y análisis de las estadísticas de accidentalidad en menores de 14 años del primer semestre del año 2012.

El estudio resulta alarmante ya que arroja que son 120 los menores lesionados a causa de accidentes de tránsito, además se encontró que el más frecuente de los accidentes ocurre en moto durante las horas pico, lo que se considera  en gran parte negligencia de los padres de familia, que al enviar a sus hijos al colegio, no se cercioran de que elijan el servicio de transporte más seguro. 
En la reunión se discutió estrategias para la prevención y disminución de accidentalidad determinando que las se ejecutaran en base a las campañas de concientización y así mismo recurrirán a la intervención por parte del ICBF a padres de familia negligentes en accidentes de sus hijos.
Exposición de Obras Concurso de Dibujo Artístico  DIMAR

En conmemoración de los 60 Años de la Capitanía del Puerto de Tumaco la Secretaria de Cultura de Pasto, la Capitanía del puerto de Tumaco y FENALCO Nariño, invitan a la inauguración de la exposición de las obras presentadas en el marco del concurso de Dibujo DIMAR 60 Años, “Un motivo para que el mar y el arte se unan”.

Inauguración: Septiembre 20 de 2012

Lugar: Pinacoteca Departamental

Hora: 7:00 pm

Premiación y fallo del Concurso: Septiembre 20 de 2012.

Incentivos

Primer Puesto: Un Computador Portátil
Segundo Puesto: Una cámara digital profesional

Tercer Puesto: Una Tablet

La exposición de obras estará presente hasta el día 28 de Septiembre de 2012.
Ante disminución de lluvias EMPOPASTO hace llamado a la ciudadanía

Un llamado a hacer uso racional del recurso agua hace EMPOPASTO S.A E.S.P., teniendo en cuenta la escasez de lluvias que podría extenderse hasta el mes de marzo del próximo año, según el IDEAM.

La Subgerencia de Operaciones de la empresa indicó que se ha notado una disminución mínima de los caudales de las quebradas Mijitayo, Miraflores y en el Río Pasto, sin embargo, aun no se puede hablar de desabastecimiento de agua por motivo del Fenómeno del Niño.

En este sentido se solicita a la ciudadanía hacer uso eficiente del agua y no desperdiciarla en el lavado de vehículos, andenes o fachadas, puesto que se espera que la temporada más seca del año, comience en el mes de diciembre.

Se recuerda que EMPOPASTO S.A E.S.P., realiza monitoreo permanente en todo el sistema de almacenamiento de agua, a fin de mantener informada oportunamente a la comunidad sobre la situación de los mismos.

Igualmente se invita a que denuncie a la línea 116 - 7330020 - 07330030 y a las autoridades competentes, el uso indiscriminado de agua.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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