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Autoridades ofrecen millonaria recompensa por información sobre homicidio de abogado

Una suma de 20 millones de pesos de recompensa ofrecieron las autoridades  por información que conduzca a la captura de los responsables del asesinato del Abogado Especialista en Derecho Constitucional y Director de los Consultorios Jurídicos de la Universidad Mariana, Juan Andrés Villota Ramos. Al igual que este hecho, las autoridades en un consejo de seguridad realizado en el Comando de la Policía Nariño,  analizaron dos casos más de homicidio registrados entre el domingo y el martes de esta semana en Pasto.

Frente a esta situación, La Alcaldía Municipal insistió a la Policía el incremento de personal para el fortalecimiento de la seguridad en las zonas más críticas de la capital. De acuerdo a lo manifestado por la Secretaria de Gobierno del Municipio, Ana Chávez “la Policía se comprometió en hacer presencia institucional más fuerte. Hemos venido planteando la traída de personal en más de 200 unidades con el fin de hacer el reforzamiento frente a los hechos de violencia que se presentan. De igual manera, la institución se comprometió a hacer un acompañamiento al servicio del transporte público en la ciudad que también ha sido sujeto de actos delincuenciales. Por esta razón, hemos propuesto que los comandantes de estación sean nombrados padrinos para hacerlos responsables de las situaciones que se presenten en las zonas que coordinan”.

Según el Comandante del Distrito Pasto, Coronel Nelson Calderón, a pesar de los hechos ocurridos donde dos abogados y una mujer fueron asesinados en extrañas circunstancias que son materia de investigación, los indicadores de homicidios en lo corrido del presente año han disminuido en 22 casos en comparación con el año anterior, reportándose una reducción de un 26 por ciento. 
“En lo que va del 2012  en desarrollo del programa Pasto Seguro se han realizado 40 operativos que han dejado resultados positivos como capturas de bandas delincuenciales y la inmovilización de más de 400 motocicletas, además de la incautación de armas de fuego, licor de contrabando y drogas ilícitas” indicó el oficial.
“Encuentros comunitarios informativos” para dar a conocer el cumplimiento de compromisos en cabildos anteriores

El Alcalde de Pasto doctor Harold Guerrero López, comprometido con el fortalecimiento de espacios de participación ciudadana tan importantes como son los CABILDOS y después de un proceso de evaluación de los proyectos que quedaron pendientes quiere dar a conocer en cada comuna y corregimiento con su equipo de gobierno, cuales serán  los proyectos ejecutados durante su Administración.

Juegos deportivos de integración municipal 2012

La Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte invitan a la comunidad para que participe en los Juegos Deportivos de Integración Municipal 2012.

Hasta este jueves 20 de septiembre, son las inscripciones y de esa manera buscar el titulo en los deportes individuales y de conjunto.

Los congresos técnicos se cumplirán el viernes 21 de septiembre en el Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano.

Futbol Comunas                                              2:30 p.m.

Futbol Corregimientos                                    3:00 p.m.

Futbol de Salón Comunas                              3:30 p.m.

Futbol de Salón Corregimientos                    4:00 p.m.

Baloncesto Corregimientos                            4:30 p.m.

Baloncesto Comunas                                      5:00 p.m.

Voleibol Corregimientos                                 5:30 p.m.

Voleibol Comunas                                           6:00 p.m.

Apertura

La inauguración se desarrollara el domingo 23 de septiembre. La concentración será en la Plaza del Carnaval a las 8:00 a.m. y se desfilará hasta el Coliseo Sergio Antonio Ruano.

Los Juegos Deportivos de integración Municipal 2012 también se realizarán en los deportes de Ajedrez, Atletismo, Ciclismo, Ciclomontañismo, Chaza, Natación, Patinaje, Sapo, Taekwondo y Tenis de Mesa.

Nota: Se informara las fechas de los congresos técnicos y pruebas.

Categorías

El evento se cumplirá en las Categorías Infantil, Junior, Juvenil y Libre en las ramas masculina y femenina.

Para participar solo tienes que inscribirte en el Coliseo Sergio Antonio Ruano de la Av. Boyacá para recibir la planilla y competir por tu comuna o corregimiento.

Para más información comunicarse con el Coordinador de Eventos Deportivos Eduardo Narváez Quintana llamando a los teléfonos 7214442 – 7214438. Celular 3155464210.
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