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General Rodolfo Palomino estudia estrategias contra la delincuencia y la inseguridad en Pasto
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En un consejo de seguridad que contó con la presencia de altos mandos militares, el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, concejales, entre otras autoridades del municipio y del departamento de Nariño, el director de Seguridad Ciudadana de la Policía Nacional, General Rodolfo Palomino adelanta acciones para contrarrestar los hechos de violencia en la zona urbana y rural de la capital de Nariño. 
Este martes 25 de septiembre en horas de la mañana, el alto oficial presidirá un foro de seguridad en las instalaciones del Hotel Cuellar, y posteriormente una rueda de prensa.
Habrá restricción de entrada al Estadio Libertad para barras del Atlético Nacional
Ante los hechos de desorden público protagonizados  por las barras del Atlético Nacional, cuando el Deportivo Pasto oficiaba de Local, las autoridades locales determinaron restringir la entrada de las barras del Atlético Nacional para la próxima contienda futbolística que se realizará en el Estadio Libertad el día 27 de septiembre entre Deportivo Pasto y Atlético Nacional.
Cabe destacar que el pasado sábado 22 de septiembre, pese a la restricción impuesta de ingresar al estadio, a las barras del Deportivo Cali, fueron registradas 150 personas detenidas por cometer acciones violentas.
Según Fabio Zarama, Subsecretario de Justicia y Seguridad de Pasto: “para llevar un buen compromiso dentro del cronograma del fútbol profesional colombiano, se han adoptado medidas drásticas con el fin de hacer cumplir los protocolos de seguridad establecidos con la Policía Nacional”.

El funcionario precisó además que las medidas fueron adoptadas teniendo en cuenta los hechos sucedidos en otros escenarios deportivos del país y evitar que en Pasto  ocurran eventos violentos cuando el Deportivo Pasto juegue de local. “con las barras del equipo pastuso se han llegado a unos acuerdos para demostrar la buena cultura nariñense y manifestar alegría y no agresividad apoyando al equipo” puntualizó Zarama.
Empopasto finaliza tres importantes obras en la ciudad

EMPOPASTO S.A. E.S.P. finaliza mañana tres importantes obras enmarcadas en el Programa de Agua Potable y Saneamiento para Pasto: la construcción del colector de la calle 20 entre carreras 30 y 32, el colector de Aranda y el colector de Chapal, en el sector del Hospital Departamental.

La longitud de los trazados es de 1.5 kilómetros con los que se espera reducir considerablemente la contaminación ambiental generada por el vertimiento de las aguas residuales sobre la quebrada Chapal y el río Pasto, en los recorridos que hacen sobre el casco urbano.

Estas obras de acueducto y alcantarillado, cuya inversión supera los $2.900.000.000 se financiaron con recursos provenientes del convenio suscrito entre el Banco Interamericano de desarrollo, BID y EMPOPASTO S.A. E.S.P. Incluyen un Plan de Manejo Ambiental que contempla aspectos como la disposición adecuada de los residuos, el manejo del ruido y el Plan de Manejo del Tráfico Vehicular, que fue elaborado y analizado detalladamente antes de su puesta en marcha, con la Secretaria de Transito del Municipio.

Este, al igual que todos los proyectos que desarrolla la ALCALDÍA DE PASTO, fue concertado previamente con la comunidad residente en los sectores de influencia, a fin de evitar las molestias posteriores por cierres de vías o por incomodidades de cualquier tipo.
Pasto ya cuenta con un solmáforo
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En el CAI del sector El Morasurco fue instalado el SOLMAFORO, un equipo diseñado para medición de radiación del tipo UV-B, la más peligrosa para la piel de acuerdo a las recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud. El equipo informa a través de un panel solar dotado de un sensor electrónico la intensidad de los rayos solares mediante unos códigos de colores que determinan las precauciones adecuadas. 

Son cinco alertas las que señala el equipo: baja, media, alta peligrosa y extrema. Según expertos en el tema, Pasto y el departamento de Nariño cuentan con las mas altas radiaciones solares, por eso a nivel nacional se convirtió en la cuarta ciudad en tener un equipo de esta naturaleza.

La entrega del equipo la realizaron funcionarios del IDEAM y CORPONARIÑO, empresa que gestionó el proyecto y la cual contó con el respaldo de la Alcaldía de Pasto y la Gobernación de Nariño. El aparato tiene una inversión de 4.5 millones de pesos y el mantenimiento será desarrollado por técnicos expertos de Chile

Capacitación a funcionarios de la secretaria de bienestar social en cuanto a manejo de personas con discapacidad

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social, se permite comunicar a la comunidad en general que se llevo a cabo la socialización de los lineamientos para el registro de localización y caracterización de las personas con discapacidad, ley 1145 del Ministerio de Salud.

Es importante resaltar que la Doctora Claudia Suarez funcionaria del Ministerio de Salud, presento a los funcionarios la manera de realizar la caracterización por parte del municipio de la población con discapacidad, donde el objetivo es  registrar esta población y saber focalizarla para los futuros planes de desarrollo de nivel Nacional.
Convocatoria para jóvenes con discapacidad visual

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social, se permite comunicar que gracias a la articulación con la Institución CEHANI, la cual es parte activa del comité municipal de discapacidad, se logro la asignación de 15 cupos para jóvenes del municipio de Pasto que tengan discapacidad visual y deseen aprender Braille y Abaco.
Participación del carnaval en el pregón de Ibarra - Ecuador
Una vez más El Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, deja muy en alto nuestra identidad, con la fantástica participación de la muestra cultural que asistió al Pregón de las Fiestas de la Fundación de San Miguel de Ibarra, el pasado viernes 21 de septiembre en la ciudad de Ibarra.

¡Que viva Pasto!,  fue no solamente la expresión de un espectador sino de miles que  veían desfilar a nuestros artistas por las calles de Ibarra, el Carnaval de Pasto fue representado por la Virreina “la señorita Sara María Huertas Arturo”, la Comparsa Carnivales Devoradores de Alegría del Maestro Ricardo Narváez y la Murga Fuerza Sindagua dirigida magistralmente por el maestro Carlos Hernán Gonzales, quienes iban dejando una huella imborrable en cada uno de estos espectadores que aplaudían y aclamaban a esta delegación que conto con la presencia de más de 30 artistas y participantes de la ciudad de Pasto de una manera muy efusiva acogiendo con mucho respeto y admiración  nuestro carnaval.  

Este importante evento fue trasmitido en los diferentes medios de comunicación en vivo y en directo, en los cuales fuimos entrevistados, dándonos la oportunidad de trasmitirles con orgullo y legitimidad la fuerza y la importancia de nuestra magna fiesta a Ecuador y el Mundo.
Se inauguraron los juegos deportivos de integración municipal 2012

La Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte inauguraron los Juegos Deportivos de Integración Municipal 2012.
Con un desfile desde la Plaza del Carnaval hasta el Coliseo Sergio Antonio Ruano se dio apertura a este evento que reúne a corregimientos y comunas en torno a la actividad deportiva.

El certamen contó con la participación de niños, jóvenes y adultos quienes buscaran los títulos en deportes individuales y de conjunto.

El desfile fue colorido, destacándose las representaciones de la comuna 10 y el corregimiento de Santa Bárbara que por ser la más numerosa y de mejor presentación fueron merecedores de obsequios en implementos deportivos por parte de Pasto Deporte.

En esta apertura desfilaron aproximadamente 1500 personas, integrantes de los 17 corregimientos y 11 comunas del municipio de Pasto.

Recordemos que estos Juegos de Integración Municipal se realzarán en los deportes de conjunto como el futbol, futbol de salón, voleibol y baloncesto, en rama masculina y femenina tanto para corregimientos como en comunas.

Así mismo estos Juegos Deportivos de integración Municipal 2012 organizados por la Alcaldía Municipal y Pasto Deporte también se realizarán en los deportes de Ajedrez, Atletismo, Ciclismo, Ciclomontañismo, Chaza, Natación, Patinaje, Sapo, Taekwondo y Tenis de Mesa. Estas competencias se desarrollaran en el mes de noviembre.

Para más información comunicarse con el Coordinador de Eventos Deportivos Eduardo Narváez Quintana llamando a los teléfonos 7214442 – 7214438.

Inicia la semana de hábitos de estilo y vida saludable
Este lunes 24 de septiembre se celebró en Colombia, el día contra la obesidad. Por ello, la Alcaldía de Pasto y Pasto Deporte invitan a combinar la actividad física regular con una alimentación balanceada, eliminar el consumo de cigarrillo y disminuir el de alcohol, así elevará su salud a su máxima potencia.

Este llamado se  relaciona con reducir ampliamente el riesgo de obesidad y sobrepeso, y complicaciones como diabetes, enfermedades cardiovasculares, daños renales, hipertensión, entre muchos otros. 

Por ello, Pasto Deporte los invita a celebrar  el Día contra la Obesidad, el lunes 24 de septiembre, y entre el 24 y 30 de septiembre, la Semana de Hábitos Saludables (Ley 1355, Ley de Obesidad). Actividad que, para no perder el encanto de los números, incluye una caminata, el 30 de septiembre y otros actos, para reiterar los mensajes saludables.

Coldeportes con Óscar Lozano quien estuvo en Pasto manifestó que en los 32 departamentos con un equipo denominado Colombia de Hábitos y Estilos de Vida Saludable se encargaran de desarrollar el programa y promover las estrategias.

LEMA

“Si buena salud quieres tener: Por lo menos 150 minutos de actividad física a la semana debes hacer, cinco porciones entre frutas y verduras al día debes comer y espacios libres de humo debes proteger”, es el lema que maneja Coldeportes y que es adoptado por el Instituto Deportivo Municipal para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte.

CAMINATA

Dentro de las actividades de la semana está la caminata el 30 de septiembre, denominada ‘Caminata en familia para corazones responsables’.

En Pasto iniciará en el sector del Hotel Morasurco en la Avenida los Estudiantes hasta llegar a la Plaza del Carnaval. La concentración será a las 9:00 de la mañana. No te olvides que el  29 de septiembre se celebra el Día Mundial del Corazón.
Jornada de aseo y lavado en sector de bombona

Como parte del Cambio Cultural, una nueva jornada de aseo, lavado y limpieza se tiene programada, por la Alcaldía de Pasto, por intermedio de la Dirección de Espacio Público, para este martes 25 de Septiembre, a partir de las 8:30 de la mañana en el sector de la Plaza de ventas de  Bombona. Entidades como la Empresa Metropolitana de Aseo, Cuerpo de Bomberos Voluntarios, Policía de Turismo de Nariño, grupo administrativo y operativo de la Dirección de Espacio Público, habitantes, comerciantes y demás personal voluntario del sector se vinculan a esta jornada para participar masivamente en la recuperación de este sector tan importante de la ciudad, debido a la cantidad de turistas que lo frecuentan. 

Desde ya se invita a todos aquellos que se quieran vincular a esta noble campaña para que con su presencia  y apoyo colaboren en la recuperación de este espacio tan concurrido por todos los habitantes de la ciudad de Pasto.

Invitación política pública de adolescencia y juventud

La Dirección Administrativa de Juventud en Articulación con UNFPA vienen desarrollando un arduo trabajo interinstitucional con el fin de lograr un resultado positivo frente a la elaboración del Plan Estratégico de Adolescencia y Juventud del Municipio de Pasto.

Para tal fin invita cordialmente a usted a la Socialización del Plan Estratégico de Adolescencia y Juventud a celebrarse el día 27 de Septiembre 2012 del año en curso.

LUGAR: LOFT HOTEL

HORA: 8:30 A.M. A 12:00 PM

FECHA: JUEVES 27 DE SEPTIEMBRE DE 2012
Semana de la Juventud
“La Juventud es más que sueños, más que argumentos, más que esperanza; es amor y acción, lucha y progreso, propuesta y cambio cultural.”  L.E.G.R.

La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud con el liderazgo del Consejo Municipal de Juventud y la Red de Personeros tiene el agrado de invitar hacer parte del espacio denominado “Semana de la Juventud” Un espacio para la Participación, Reflexión y Expresión, que tendrá lugar en el Municipio de Pasto entre el 23 y el 27 de Octubre de 2012,  se espera contar conla participación de más de 15.000 jóvenes tanto del sector urbano como rural.

En el marco de la semana de la juventud, se desarrollará el segundo encuentro de organizaciones juveniles sociales de Pasto, el día martes 23 de Octubre de 2012. Por lo cual abre convocatoria para todas las organizaciones juveniles de diferentes características y objetivos ya sean estas Políticas, Sociales, Culturales, de Emprendimiento, Deportivas, y de otras características.

Esta convocatoria estará abierta a partir de la fecha y hasta el día viernes 5 de Octubre de 2012.  Pueden enviar el formato diligenciado al correo electrónico institucional juventud@pasto.gov.co o mediante correo tradicional a la Oficina de la Dirección Administrativa de Juventud ubicada en Casa de Don Lorenzo Carrera 25 con calle 19 equina. Descargue el formato en www.pasto.gov.co 
Festival Galeras Rock 2012 - Horario de Audiciones
El festival de Música Urbana y Alternativa Galeras Rock se ha presentado desde el año 2008 como un escenario de convivencia, interacción e inclusión entre la Alcaldía de Pasto, la ciudadanía y las bandas de los diferentes géneros musicales,  que año tras año participan de esta naciente industria cultural y  se consolida como un ejercicio constante de mejoramiento del desarrollo creativo, interpretativo, artístico y audiovisual de las agrupaciones participantes, así como un avance en los procesos de producción y logística del evento.

La Alcaldía de Pasto, teniendo en cuenta los requerimientos exigidos por la producción del Festival Galeras Rock 2012, una vez revisada y verificada la información presentada por cada banda inscrita, notifica que aquellas que cumplieron en su totalidad con los requisitos, participarán de la audición de la siguiente manera.
28 DE SEPTIEMBRE DIA 1 DE AUDICIONES
	MAÑANA
	TARDE

	8:00 - 8:25 / Alegales

8:25 - 8:50 / Sin Filtro

8:50 - 9:15 / Sobredosis

9:15 - 9:40 / Space Design

9:40 - 10:05 / Joe & Money

10:05 - 10:30 / Villa Viciosa

10:30 - 10:55 / Slide

10:55 - 11:20 / Sur Blues

11:20 - 11:45 / Le Maox

11:45 - 12:10 / Fuera de si


	2:00 - 2:25 / Adrian Leverkum

2:25 - 2:50 / Sin Precedentes

2:50 - 3:15 / Blees

3:15 - 3:40 / Post Monkey

3:40 - 4:05 / Ala Gud de God

4:05 - 4:30 / Crack Burn Fyah

4:30 - 4:55 / Acíd Yesit

4:55 - 5:20 / Guagua Mantha

5:20 - 5:45 / Ijuanamary

5:45 - 6:10 / Son Palo Verde

6:10 - 6:35 / Deskarada

6:35 - 7:00 / Sabe Cilantro

7:00 - 7:25 / Cerbero BlackJahLion

7:25 - 7:50 / Attaca Colectivo


29 DE SEPTIEMBRE DIA 2 DE AUDICIONES
	MAÑANA
	TARDE

	8:00 - 8:25 / Medieval Legion

8:25 - 8:50 / Legend Wars

8:50 - 9:15 / Toxic Mind

9:15 - 9:40 / Kuervo

9:40 - 10:05 / Sueven

10:05 - 10:30 / Felino

10:30 - 10:55 / Entrance

10:55 - 11:20 / Paradigma

11:20 - 11:45 / Datrevil

11:45 - 12:10 / ADN
	2:00 - 2:25 / La Mala Madre

2:25 - 2:50 / Rita Roll

2:50 - 3:15 / Anger Crow

3:15 - 3:40 / Dark Creation 666

3:40 - 4:05 / Insanity

4:05 - 4:30 / Kontrafobia

4:30 - 4:55 / Lixiviados

4:55 - 5:20 / Lucifera

5:20 - 5:45 / Invitro Engine

5:45 - 6:10 / Scavenger Madness


30 DE SEPTIEMBRE DIA 3 DE AUDICIONES
	 MAÑANA
	TARDE

	8:00 - 8:25 / Jhon For

8:25 - 8:50 / Comarca 112

8:50 - 9:15 / Neits

9:15 - 9:40 / Los Del Area

9:40 - 10:05 / Lirical Colombian Mafia

10:05 - 10:30 / Valatina Underground

10:30 - 10:55 / Bajo Cuerda

10:55 - 11:20 / Presencia Urbana

11:20 - 11:45 / 50/50 Colombian Flow

11:45 - 12:10 / Mc Diablo


	2:00 - 2:25 / Código Sur Banda

2:25 - 2:50 / Art Delirium

2:50 - 3:15 / Arteaga

3:15 - 3:40 / Turba Psicodelia

3:40 - 4:05 / El Mudo

4:05 - 4:30 / Nociva Rima

4:30 - 4:55 / Spoot MC

4:55 - 5:20 / Sur Calle Crew

5:20 - 5:45 / Fellatio In Ore

5:45 - 6:10 / Lado Oscuro Comboy

6:10 - 6:35 / Blues INK


 Las Audiciones se realizaran durante los días 28, 29 y 30 de Septiembre de 2012 en Tropìcana Peña Bar - Calle 19 N. 27-63 (centro).

 El sonido y el Backline para las audiciones constan de lo siguiente:

 SONIDO:
1 Consola Digital de 32 canales

5 Monitores de Piso (mezclas Individuales)

1 Medusa de 32 Canales

Micrófonos para Batería, Instrumentos y Voces

1 Reproductor de Cd (PC)

 BACKLINE:
2 Amplificadores de Guitarra MARSHALL AVT 150H Cabina + Cabezote 4x12”

1 Amplificador de Bajo HARTKE 7000 Cabina + Cabezote 4x10”

1 Batería MAPEX  Horizon (3 bases para platillos + Silla + Base de Hi Hat + Pedal)

(no incluye Platillos y Redoblante)

Nota.
Cualquier elemento adicional que se requiera, correrá por cuenta de cada agrupación.
 RECOMENDACIONES GENERALES
Todas las agrupaciones contarán con 25 minutos para realizar su audición, incluyendo en este tiempo, lo que tome cada agrupación para acondicionar equipos e instrumentos.

Todas las agrupaciones deberán estar presentes, al menos con una hora de antelación a su hora de audición, en ningún caso se aceptaran modificaciones a las fechas y horarios establecidos.

La tardanza de las agrupaciones en el día y hora de las audiciones ocasionará la descalificación del proceso de selección.

Aquellas agrupaciones que se excedan en el tiempo para realizar su audición tendrán una penalización de cinco (5) puntos que se restarán de la calificación consolidada de los jurados.

La producción recomienda a las agrupaciones que utilizan pistas, cerciorarse previamente del buen funcionamiento de las mismas y de que los formatos en que estas están grabadas se puedan reproducir en cualquier instrumento  para tal fin. No se concederá ningún tiempo extra en caso de que las pistas no funcionen o no se reproduzcan adecuadamente.

Se presentarán 2 canciones originales de cada banda, consignadas en el formulario de inscripción, de las cuales, una será escogida por los jurados y la otra por la agrupación.

Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


