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"Crear un frente común" para derrotar la delincuencia propone el Alcalde de Pasto
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El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, dijo que espera disminuir los índices de inseguridad en la capital de Nariño con un agresivo plan que incluye nuevas cámaras de seguridad, mejoramiento de la línea de atención inmediata, creación de la Policía Metropolitana y nuevos recursos tecnológicos, pero sobre todo el apoyo de la comunidad pastusa.

El mandatario local quien junto al director del programa de seguridad ciudadana de la policía nacional general Rodolfo Palomino presidieron un foro de seguridad en el que participaron dirigentes gremiales, cívicos, comunales y líderes políticos manifestaron que la seguridad es una cuestión de todos y no solo de las autoridades.

Guerrero López dijo que no se puede ceder terreno a la extorsión, hurto y delincuencia común, que tanto daño le han hecho a la comunidad y llamo a la comunidad hacer un frente común para derrotar a la delincuencia y prevenir nuevos hechos de sangre en la ciudad.

Las medidas adoptadas por las autoridades administrativas y de policía responden a inversiones millonarias para la protección de sus 400 mil habitantes, puntualizó el Alcalde de Pasto.
Apertura convocatoria pre inscripción de artistas y cultores del carnaval en todas las modalidades concursales

La Alcaldía de Pasto y la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto CORPOCARNAVAL informa a los artistas y cultores del Carnaval de Negros y Blancos y a la ciudadanía en general, que se encuentran abiertas las pre-inscripciones dentro del proceso de acreditación en las modalidades concursales (carroza y carroza no motorizada, disfraz individual, comparsa, murga y colectivo coreográfico), para el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto versión 2013.

Fechas de preinscripción de las diferentes modalidades: Del 27 de septiembre al 2 de octubre del 2013.

Los interesados deberán diligenciar el formato de pre-inscripción diseñado para tal propósito y el cual puede ser adquirido de manera gratuita en las oficinas de CORPOCARNAVAL en horarios de oficina de 8 am a 6 pm.

Los proyectos que se radiquen después de la fecha y hora señaladas NO se serán aceptados, recibidos ni tramitados.

MAYOR INFORMACIÓN: las oficinas de CORPOCARNAVAL. CASA DE DON LORENZO, PLAZOLETA GALÁN. TELÉFONOS 7223712 – 7228082.
Elección consejo ciudadano de mujeres municipio de Pasto 2012-2015

De conformidad con las directrices emanadas por el despacho del Señor Alcalde, y en cumplimiento con lo dispuesto en el Decreto No. 0315 de 24 de abril de 2012.  La Alcaldía de Pasto a través de su Oficina de Género hace extensiva la invitación a las organizaciones sociales de mujeres del municipio a hacer la respectiva inscripción para la postulación a conformar el Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto CCMP periodo 2012-2015.

El Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto es una instancia de participación política creada a través del Decreto No. 067 del 9 de febrero de 2006, como mecanismo consultivo en materia de diseño, ejecución y control social de las políticas públicas municipales, garantizando la participación de las mujeres, en términos de igualdad, en los procesos de construcción de ciudad, a través de la identificación de sus necesidades particulares y sus diferentes intereses y demandas.

Sectores a convocar:

· Representante por el Sector Mujeres al Consejo Local de Planeación

· Representante de las Mujeres Afrocolombianas

· Representante de las Mujeres Campesinas

· Representante de las Docentes o Académicas

· Representante de las Mujeres Empresarias y/o Microempresarias

· Representante de las Mujeres Indígenas

· Representante de las Mujeres elegida por voto popular

· Representante de las Funcionarias Públicas del Sector de Violencia Intrafamiliar

· Representante de las Mujeres Cabeza de Familia

· Representante de las Madres Comunitarias

· Representante de las Mujeres de Organizaciones Juveniles

· Representante de las Mujeres Desplazadas

· Representante de las ONG’s que trabajen con el tema de Género y/o Derechos de las Mujeres

· Representante de las Vendedoras de Plazas de Mercado

· Representante de las Mujeres de la población diversa por orientación sexual e identidades de género (LBT)
· Representante de las Mujeres Recicladoras.

· Representante de las Mujeres que ejercen el trabajo sexual

· Representante de las Mujeres de las Juntas de Acción Comunal

· Representante de las Mujeres de la población con capacidades diferentes

· Representante de las Mujeres de los Sectores Sociales Femeninos (voluntariado)

· Representante de las Mujeres del Sector Sindicalista

· Representante de las Mujeres de las Organizaciones de la Tercera Edad

Requisitos:
· Ser LIDERESA representante de una organización y/o de uno de los sectores a convocar

· La postulación de una lideresa para la elección y conformación del CCMP se hará por escrito, donde la entidad u organismo describa el ánimo y voluntad de postular a la candidata del mismo sector al que pertenece.

· Certificado de residencia expedido por la Secretaria de Gobierno

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía.

· Anexar al formato de inscripción una fotografía 4x4

El proceso de inscripción será a partir del 24 septiembre al 19 de octubre de 2012.  Las elecciones se llevaran a cabo el  06 de noviembre de 2012.

Cualquier inquietud remitirse a: Telefax: 7296068 - Correo electrónico:   genero@pasto.gov.co

Toda esta información debe ser entregada en: Oficina de Género Centro Administrativo Municipal – CAM Anganoy Los Rosales II

Gran ciclo paseo y ciclovía nocturna

En el marco de la semana de Hábitos de Estilos y Vida Saludable se realizará el miércoles 26 de septiembre un ciclopaseo por las principales calles de la ciudad. La concentración se desarrollara en Alkosto Bolívar a las 4:30 de la tarde y en compañía de transito municipal se recorrerá distintos barrios de la capital, hasta encontrarse con la Ciclorecreovida nocturna que se cumplirá en el Sector del Parque de Santiago.

 “Si buena salud quieres tener: Por lo menos 150 minutos de actividad física a la semana debes hacer, cinco porciones entre frutas y verduras al día debes comer y espacios libres de humo debes proteger”, es el lema que maneja Coldeportes y que es adoptado por la Alcaldía de Pasto a través del Instituto Deportivo Municipal para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte.
Empopasto adelanta campañas por el cuidado del agua

EMPOPASTO S.A. E.S.P. viene desarrollando diferentes talleres sobre el uso eficiente y ahorro del agua con instituciones educativas, empresas y comunidades, con el fin de generar una cultura del agua.

Funcionarios del Área de Gestión Ambiental de la empresa llevaron mensajes de cuidado y protección al Jardín Social Goticas de Felicidad, donde se adelanta el proyecto Guardianes del Agua en la Primera Infancia, el cual es manejado por las Madres Comunitarias del Jardín.

El taller llegó a estudiantes, padres de familia y docentes por medio de estrategias lúdicas  que permiten una mayor integración de los participantes con los facilitadores, para dar a conocer el recurso hídrico como fuente de vida.
III Seminario Iberoamericano de Turismo

En el marco del Día Mundial del Turismo, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad – Subsecretaría de Turismo, la Oficina de Asuntos Internacionales, la Universidad Mariana, y los países que pertenecen a la Red Iberoamericana de Ciencia, Naturaleza y Turismo (RECINATUR), realizan el "TERCER SEMINARIO IBEROAMERICANO DE TURISMO – TURISMO TRANSFORMACIÒN PRODUCTIVA" durante los días 27 y 28 de Septiembre en la ciudad de Pasto. 
El Seminario tiene como propósito el fortalecimiento de lazos de amistad y cooperación de la comunidad iberoamericana a través del turismo, bajo criterios de sostenibilidad, respeto y trabajo mancomunado, permitirá además afianzar la potencialidad del turismo de Pasto en interacción con la comunidad iberoamericana, aprovechando el conocimiento de experiencias exitosas en ámbitos geográficos, sociales y comunitarios, culturales, ambientales y económicos.

Se contará con la valiosa participación de importantes ponentes de la academia y del sector gubernamental a nivel internacional y nacional; México, Chile, Ecuador, Argentina, España, Perú y Colombia con gran experiencia en el tema de turismo.

Más información en www.pasto.gov.co

Alcaldía programa "Encuentros comunitarios informativos"
El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, comprometido con el fortalecimiento de un espacio de participación ciudadana tan importante como son los CABILDOS y después de un proceso de evaluación de los proyectos que quedaron pendientes en cabildos anteriores está dando a conocer en cada comuna y corregimiento, con su equipo de gobierno, aquellos proyectos que serán ejecutados durante su período de gobierno.
Hasta el momento se han desarrollado dos encuentros, el lunes en la comuna uno y el martes en la comuna dos.
El Cronograma para los últimos días del mes de septiembre es el siguiente:
Miércoles 26 de septiembre 

COMUNA TRES 
Ciudadela Educativa de Pasto
Hora: 6:00 p.m.
Viernes 28 de septiembre 
COMUNA CINCO 
Salón comunal Santa Clara
Hora: 6:00 p.m.

Sábado 29 de Septiembre 

Corregimiento MORASURCO 
Salón Comunal Daza 
Hora: 2: 00 p.m.

Domingo 30 de Septiembre 
Corregimiento BUESAQUILLO

I.E.M. Eduardo Romo Rosero

Hora: 4:00:p.m.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


