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Sigue gestión del Alcalde de Pasto ante Gobierno Nacional
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La gestión del Alcalde de Pasto Harold Guerrero López es directa con el Gobierno Nacional, y en su incansable labor logró reunirse con varios Ministros del gabinete del Presidente Juan Manuel Santos, a quienes expuso la situación de la ciudad y pidió más apoyo para programas sociales y obras de infraestructura para Pasto. En la foto: Federico Rengifo, Ministro de Minas y Energía; Alejandro Martínez Villegas, Presidente ACP; Harold Guerrero López, Alcalde de Pasto y Mauricio Cárdenas Santamaría, Ministro de Hacienda y Crédito Público. 
En la foto: Federico Renjifo, Ministro de Minas y Energía; Alejandro Martinez Villegas, Presidente ACP; Harold Guerrero López, Alcalde de Pasto y Mauricio Cárdenas Santamaría, Ministro de Hacienda y Crédito Público.
La Seguridad un sueño que empezó a ser realidad para los Pastusos
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El Diagnostico que presentó el Alcalde Harold Guerrero López al Director de Seguridad Ciudadana de la Policía Nacional, Mayor General Rodolfo Palomino  Bautista sobre la ola de inseguridad que se está registrando en el Municipio de Pasto y que se ha  convertido en el dolor de cabeza para los Pastusos   sirvió para que en tiempo record la institución policial destinara a 150 nuevos patrulleros como el primer grupo de apoyo que reforzará la seguridad en el Municipio de Pasto.

El refuerzo policial, ya empezó  a hacer  presencia en todos los sectores urbanos y rurales del municipio de Pasto, situación que es bien vista por la comunidad; ahora se espera que los pastusos brinden el apoyo a las autoridades para que mancomunadamente se haga frente a todo tipo de delincuencia.

Se espera que para el mes de diciembre arribe a la capital de Nariño un nuevo contingente de 200 patrulleros que sumado a los 150 que ya están prestando el servicio en Pasto complete el total del pie de fuerza comprometido por la Policía Nacional  para esta parte del país.

Eucaristía por el pronto regreso de Mario Ferando Burbano
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Con una eucaristía realizada en el Centro de Atención Municipal de Anganoy, funcionarios de la Alcaldía de Pasto elevaron una plegaría por el pronto regreso del Abogado  Mario Fernando Burbano Guerra, quien se desempañaba como jefe de la Oficina Jurídica de la Secretaría de Infraestructura municipal, que desapareció el pasado 12 de septiembre en extrañas circunstancias.  La madre del profesional del Derecho, Señora Victoria Guerra, aunque afligida en su dolor, agradeció la colaboración y solidaridad de la Alcaldía de Pasto y de la comunidad. Mario Fernando Burbano Guerra fue candidato al Concejo de Pasto, quien tenga información sobre su paradero por favor comunicarse a los números:

3005971078 - 3008576912 – 3148643900. Se agradece cualquier información que conduzca a su encuentro.
Con éxito avanza la semana de hábitos y estilos de vida saludables 
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La semana de hábitos y estilos de vida saludables va viento en popa, todos los lugares recorridos  quedan cargados de buenas energías y con el mensaje claro sobre la importancia de asumir los cambios  en alimentación saludable, actividad física y generar entornos agradables y sanos para  mejorar la vida a toda la comunidad. el martes 25, la cita fue  en el centro comercial Unicentro, quien amablemente nos permitió presentarle a la comunidad el mensaje.
Estas acciones programadas se adelantan con el apoyo de organización panamericana de la salud, ministerio de salud y protección social, organización internacional para las migraciones, fundación colombiana del corazón, bajo la coordinación de la secretaría municipal de salud y pasto salud ese, con la participación de instituciones públicas y privadas y la sociedad civil en general.  
Este domingo 30 de septiembre será la caminata en familia, que comienza a las 8:00 am, en el hotel Morasurco y terminará en la plaza del carnaval; lleva una camisa o camiseta blanca y únete al grupo de los que buscamos entornos saludables.
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