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Concejales afirman que hay buen ambiente para discusión de proyectos
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El análisis de proyectos de suma importancia como el del presupuesto del Municipio para la vigencia 2013 y la reforma al estatuto tributario, se dará en un ambiente de compromiso y seriedad al interior del Concejo de Pasto, así lo expresaron la mayoría de cabildantes quienes coinciden en afirmar que estos dos temas son fundamentales para el mejoramiento de la calidad de vida de los pastusos.

 Así lo expresó el presidente de la corporación, Alexander Rassa Bravo, quien indicó que existe armonía y disposición entre el grupo de concejales para lograr que los dos proyectos más importantes que se discuten en el último periodo de sesiones ordinarias se apeguen al plan de desarrollo propuesto por la administración y que la comunidad reciba los beneficios socioeconómicos  según las reales necesidades de Pasto. De igual forma el concejal Ricardo Cerón, indicó que se cumplen también los debates de control político tendientes a conocer las ejecutorias de las distintas entidades y dependencias de la administración, para evaluar su desempeño e impacto en la comunidad. 

Red hospitalaria está obligada a atender a afiliados de EPS Cóndor

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria Municipal de Salud, reiteró que en el marco de sus competencias, velará porque la “EPS SALUD CONDOR S.A.”, garantice la continuidad de la prestación de los servicios de salud, hasta tanto no se lleve a cabo el traslado de sus afiliados. 

Lo anterior obedece al proceso de liquidación  que la Superintendencia Nacional de Salud adelanta  en cumplimiento a la Resolución No. 002743 del 7 de Septiembre que ordenó “la toma de posesión inmediata de los bienes, haberes y negocios y la intervención forzosa administrativa para liquidar la ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD DEL RÉGIMEN SUBSIDIADO SALUD CONDOR S.A, el cual ha entrado la EPS Salud Cóndor.

La titular de la secretaría, Carola Muñoz, insistió que una de las mayores preocupaciones de su gestión es la de poder ofrecer un adecuado servicio a los  afiliados a la EPS Salud Cóndor y precisó que por directriz del Alcalde Harold Guerrero López se estudia la mejor alternativa para que estas personas no queden a la deriva.

La funcionaria manifestó que ninguna entidad de salud se puede negar a prestar los servicios a los afiliados de la EPS, pues la salud prevalece por encima de cualquier interés personal.

Alcaldía reitera compromiso para preservación del agua

La Alcaldía de Pasto llamó la atención de la comunidad para que unidos se cree un frente común que permitirá tomar conciencia sobre el uso racional del agua.

Gerardo Rodríguez, Subsecretario de Gestión Ambiental Rural, quién participó del Conversatorio del agua, manifestó su preocupación por la contaminación y escases de los recursos hídricos.

La calidad y cantidad del agua tiene directa relación con la salud de las personas, su mal o indiscriminado uso  provoca la contaminación de este recurso con el consecuente deterioro de la calidad de los demás recursos naturales. 

En el conversatorio se presentaron temas enfocados sobre la preservación de los recursos hídricos siendo el agua un recurso natural irremplazable y escaso, esencial para la vida e indispensable para el hombre.

De este evento participaron la Alcaldía de Pasto y la Facultad de Ingeniería Ambiental de la Universidad Mariana. 

Conformada segunda mesa técnica del Plan Local de Empleo

 La Alcaldía de Pasto por intermedio de la  Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad y  representantes de  la Cámara de Comercio de Pasto, Acopi, Fenalco, Udenar, Cedre, Pnud y Camacol, entre otros, participaron en la mesa técnica que sirvió para  hacer el seguimiento y  control al Plan Local de empleo que se firmo el pasodo 30 de marzo y que busca alternativas de generación de ingresos en Pasto y Nariño.

 Según lo expuesto por, Edgar Alonso Insandará Guerrero, Secretario de Desarrollo Económico y Competividad, de Pasto,  después de verificados los compromisos y definidas las políticas de acción,  se espera que en la tercera mesa técnica se definan los proyectos que van a generar el impacto de empleabilidad y  que van a permitir la entrada de  recursos económicos por  parte del Ministerio del Trabajo.

El funcionario indicó que la Alcaldía de Pasto, a través de proyectos que ejecutan entidades como Avante, Empopasto y las distintas secretarías, es una de las primeras instituciones en generar empleo para un buen número de habitantes del municipio.

El secretario indicó además que desde la administración se gestionan a nivel nacional  diversos proyectos de alto impacto social que permitan desarrollo regional y que se constituyan además en generadores de oportunidades laborales para los pastusos. 

Con cine foro buscan que estudiantes sean mejores ciudadanos
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Como parte del proceso del Plan de Desarrollo Educativo Municipal de la Alcaldía de Pasto, en pro del cambio cultural, transformación productiva, se realizó en la ciudad, el cuarto Cine Foro Educativo, con el lema “formación en ciudadanía, responsabilidad de todos”.

Este proyecto que se cumple en los cinemas de los almacenes Éxito busca con películas de cine arte, sensibilizar y prevenir a la comunidad participante sobre las problemáticas sociales. 

“Las obras expuestas fomentan valores como la tolerancia, la convivencia y el dialogo, aspectos que contribuyen a la formación integral de los estudiantes, desde la dimensión propia de la conciencia ciudadana” Indicó el titular de la Secretaría de Educación de Pasto, Jaime Guerrero Vinueza. El funcionario indicó además que estas actividades fortalecen la metodología de enseñanza en los procesos de formación de los estudiantes pues son formas distintas de enseñar fuera de las aulas.

Semana mundial de los animales

La Secretaria de Gestión Ambiental de la alcaldía de Pasto, en coordinación con la Fundación Natura, la asociación de ONG ambientales de Nariño, la Policía Ambiental y Ecológica se realizará la bendición de mascotas en el parque Santiago el Sábado 6 de Octubre a partir de las 10.AM, donde se sensibilizara sobre el manejo adecuado de mascotas y aplicación del comparendo ambiental decreto 039 de 2010, además se entregara árboles ornamentales y plantas de jardín  a los participantes a este evento, para tal fecha se realizara las siguientes campañas:

1. Campaña de adopción canina: presentación de caninos criollos de diferentes edades que han sido rehabilitados luego de ser abandonados y maltratados por la comunidad insensible; para tal fin deberán presentar la fotocopia de la cédula y del recibo de agua o de luz y diligenciar un formato de adopción y compromiso.

2. Campaña de medicina preventiva básica para mascotas: desparasitación interna y externa de mascotas, suplementación con vitamina inyectable de acuerdo al estado del animal, asistencia medico veterinaria básica

3. Campaña de estética de mascotas: corte de uñas de mascotas.

4. Campaña de sensibilización: se presentara información de normas de bienestar animal, manejo adecuado y responsable de mascotas y comparendo ambiental, ATENCIÓN DE ANIMALES EN DESASTRES; de igual forma se incentivara a la comunidad a tener responsabilidad con lo que hace su mascota al entregar bolsitas de plástico para disponer adecuadamente de las fecas de las mascotas.

5. Campaña creativa de proyección ambiental y social con los gestores de bienestar animal: puesta en escena de diferentes formas de expresión creativa como: pintura artística facial para toda la comunidad participante, exposición de temas de bienestar animal, presentación del perro salchicha difusor de los derechos animales.

6. Atención de solicitudes de la comunidad participante en temas relacionados con: Bienestar Animal, corresponsabilidad ambiental, manejo y cuidado animal, sensibilización de grupos poblacionales.

7. APOYAR LA DECLARACIÓN UNIVERSAL DE LOS DERECHOS DE LOS ANIMALES, PERMITIENDO SU DIFUSIÓN Y ACATAMIENTO EN EL MUNICIPIO DE PASTO.

Servicio de Ambulancias al 123 y 125

La Alcaldía Municipal de Pasto, a través de La Secretaria de Salud Municipal, informan a toda la comunidad del Municipio de Pasto, que a partir del 16 de agosto de 2012,  la solicitud del servicio de ambulancia para atención prehospitalaria de las emergencias y urgencias, se realizará a través de las líneas de emergencia 123 y 125 desde  donde se recepcionará y se direccionará la demanda de las ambulancias.

Del compromiso y la responsabilidad del ciudadano, dependerá la atención oportuna y vital. La línea 119 seguirá  habilitada para el servicio de bomberos.
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