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Apertura calzada sur – norte  sector Chapal
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La Alcaldía de Pasto y la Unidad Ejecutora del Sistema Estratégico de Transporte Público para Pasto AVANTE SETP se permiten informar a la comunidad que el martes 9 de octubre se  dará apertura a la calzada sur – norte de la primera fase del Proyecto: Pavimentación Calle 12 sector Chapal.  

Este primer tramo tuvo una duración de ejecución de 7 meses  y un costo aproximado de $3.500.000.000 de pesos,  en donde se generaron 100 empleos directos, empleados por el contratista Consorcio RM, como también por la Interventoría a través del Consorcio Ingeniera 2012, entre los que se encuentran: ingenieros, topógrafos, maestros, oficiales,  obreros, trabajadoras sociales, psicólogas, contadores, secretarias, entre otros  y más de 50  indirectos entre proveedores regionales; dinamizando de esta manera la  economía del Departamento.  
En los próximos días se dará inicio a la segunda fase de pavimentación de la calzada sentido norte – sur, la cual tendrá  un menor tiempo de ejecución, ya que se han subsanado los impases que se presentaron en el desarrollo de la primera etapa, facilitando la construcción de la segunda fase.  Mayor información visite la página www.avante.gov.co
Alcaldía de Pasto dictará cursos pedagógicos a infractores de tránsito
Mediante la circular 201240000122351 de 2012 el Ministerio de Transporte a través de la Subdirectora de Transito, acreditó a la Secretaria Tránsito y Transporte Municipal de Pasto como ente idóneo y responsable para que inicie  en el menor tiempo posible los cursos pedagógicos a infractores de transito.

La acreditación se logró después de haber superado una serie de requisitos que eran exigidos por el Ministerio competente y ante las solicitudes allegadas desde el despacho del Alcalde Harold Guerrero López a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte municipal liderada por Guillermo Villota Gómez.

Los cursos pedagógicos están encaminados a prevenir la reincidencia de conductas que resultan nocivas para la movilidad y transitabilidad en el sistema vial de la capital de Nariño.

Es de anotar que esta actividad estaba siendo desarrollada por entidades privadas que tienen su campo de operación  en la ciudad de Pasto.

La tarea de capacitación estará a cargo del funcionario  Harold Hernán Paredes Cifuentes  quien es técnico laboral en seguridad vial expedido por el Instituto de Educación para el Trabajo y el Desarrollo Humano Centro de Enseñanza Rutas del Risaralda.

Realizar los cursos con el ente competente de transito le garantiza al infractor transparencia, disminución de costos,  y sobre todo que el valor que cancele por concepto de multas se descarguen a su favor dentro del sistema legal y salga así del listado de morosidad. 

Una vez la activación,  La Secretaria de Tránsito y Transporte Municipal deberá reportar la información de los infractores que realizan el curso y demás trámites que se desprenden de este proceso en archivos planos, hasta tanto se implante en el sistema RUNT, la funcionalidad con este propósito, momento en el cual deberán ajustarse a los nuevos requerimientos tecnológicos que el mismo sistema requiere.

Semana de la Juventud 2012
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La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud y el liderazgo del Consejo Municipal de Juventud, se complace en presentar LA SEMANA DE LA JUVENTUD 2012, creada como un espacio de participación, reflexión, visibilización, fomento, fortalecimiento e interlocución entre adolescentes y los y las jóvenes de nuestro municipio y ante su entorno social, pues con la participación de todos, se fortalecerán los procesos en pro de la juventud. 

La Semana de la Juventud tendrá lugar entre el 23 y el 30 de Octubre del 2012 y tendrá como dinámica los diferentes espacios tanto Participativos como de Emprendimiento, Salud, Educación, Cultura y Políticos, tanto en el sector Urbano como Rural.

Cronograma Semana de la Juventud

Martes 23 de  Octubre de 2012
Jóvenes Líderes y Emprendedores Constructores de Identidad Social
Miércoles 24 de Octubre de 2012
Salud y Educación Jóvenes Ejemplificadores de Vida.
Jueves 25 de Octubre de 2012
Jóvenes por un Ecosistema Sostenible.
Viernes 26 de Octubre de 2012
Jóvenes expresando su identidad.
Sábado 27 de Octubre

Pasto en Flor 
Domingo 28 de Octubre de 2012
Jóvenes reviviendo su memoria.
Lunes 29 y martes 30 de octubre de 2012
Seminario Salud y Educación, Prevención

EMPOPASTO entregó a satisfacción importante obra para la ciudad
 Alcaldía de Pasto y EMPOPASTO S.A. E.S.P. informan que el 25 de septiembre se hizo entrega formal de la obra: construcción del colector de la calle 20 entre carreras 30 y 32, la cual está  enmarcada en el Programa de Agua Potable y Saneamiento para  Pasto –PAPS-. A partir del día primero de octubre, AVANTE dio inició a las obras de pavimentación de ese tramo. 
Esta obra, con la que se reducirá considerablemente la contaminación ambiental generada por el vertimiento de las aguas residuales sobre el río Pasto, se financió con recursos provenientes del convenio suscrito entre el Banco Interamericano de desarrollo, BID y EMPOPASTO S.A. E.S.P. 
El proyecto, fue entregado a satisfacción dentro del plazo establecido y en el tiempo previsto, informó el ingeniero Luis Omar Cerón, jefe Operativo de Interventoría de EMPOPASTO S.A. E.S.
Día de la fantasía infantil
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La Alcaldía de Pasto a través del Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte, invita a la celebración del Día de la Fantasía Infantil, el próximo 31 de octubre; el evento busca reunir a los más pequeños en un programación única y exclusivamente para su diversión.

En  esa jornada se tendrá el acompañamiento del programa Mundo Chiquitines.

Desde la 1:00 de la tarde, en la Plaza del Carnaval habrá demostraciones de danzas, teatro, recreación y  lo mejor del talento pastuso.  

La invitación es para que los padres de familia vistan a los pequeños de fantasía y compartan juntos, las sorpresas preparadas por la Administración Municipal.

Con disfraces, dulces, maquillaje, bombas, helados, ropa nueva, regalos y muchas sorpresas, los niños se preparan ansiosamente para celebrar este 31 de octubre su día en compañía de Pasto Deporte.

“Este día es de gran importancia tanto para los niños como para los padres, es la oportunidad para que compartan, se diviertan, jueguen, se rían, canten, bailen y disfruten de los juegos con los que cuenta el instituto. Permítanles disfrutar y participar de algunos concursos y presentaciones que están preparados para ellos”, manifestó la Directora de Pasto Deporte, Claudia Marcela Cano.
Pasto se prepara para el II SIMULACRO de evacuación por Sismo
Veinticinco poblaciones entre ciudades capitales e intermedias de Colombia realizarán el próximo 17 de octubre el simulacro de evacuación por sismo, conscientes de la importancia de la reducción del riesgo. 

Al igual que Pasto, las ciudades de Medellín, Barbosa, Girardota, Copacabana, Bello, Itagüí, Envigado, Sabaneta, La Estrella, Cúcuta, Bucaramanga, Quibdó, Pereira, Armenia,  Tuluá, Cali, Ibagué,  Neiva, Popayán ,Villavicencio , Tunja, Manizales, Soacha  y Bogotá desarrollaran el simulacro, el cual arrancará a las once de la mañana y cuyo objetivo es  evaluar la respuesta de la  comunidad, los organismos de socorro y las autoridades locales ante una emergencia generada por un movimiento telúrico. 

Entidades públicas como privadas están obligadas a verificar sus planes de emergencia para así mejorar la cultura de la prevención y la reducción del riesgo ante un fenómeno natural.

El Servicio Geológico Colombiano, el Ministerio de Salud, el Ministerio de Educación, la Cruz Roja Colombiana, la Defensa Civil, el Sistema Nacional de Bomberos, la Policía Nacional, el Ejército Nacional y UNGRD tienen listo el recurso humano y técnico para brindar una respuesta adecuada para la realización del simulacro. 

El llamado es para que todos los directores de entidades públicas y privadas que aún no se han registrado lo hagan en la página  www.sismo.pasto.gov.co o www.pasto.gov.co y demuestren su compromiso con la prevención.  

Mayor información tel: 722 94 04  DGRD Calle 19 - Carrera 25 -  Esquina - Email: gestiondelriesgo@pasto.gov.co 
16 equipos participan en el campeonato interno de fútbol de la Alcaldía de Pasto
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Invitan al: Acto de instalacién Semana dea Juventud

Dia: Martes 23 de octubre

Hora: 8:00 am - Cambio cultural

Lugar: Auditorio centro de convenciones camara de comercio




Con la participación de más de 200 deportistas se inauguró oficialmente el campeonato interno de futbol nueve de la Alcaldía de Pasto, organizado por la Secretarias de Bienestar Social,  Secretaria General, Pasto Deportes y el Despacho del Alcalde.

Los 16 equipos participantes fueron divididos en tres grupos y representan a las Secretarías de Infraestructura, Hacienda, Salud, Plazas de Mercado, Comunicaciones, Cultura, Transito, Invipasto, Gobierno, Despacho del Alcalde, Desarrollo Comunitario, Sepal, Espacio Público, Educación, Concejo de Pasto, Contraloría, Agricultura entre otras dependencias. 
El torneo se cumplirá en las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social antiguo Inurbe.

Alcaldía de Pasto se une a Conmemoración mundial de la salud mental 
La Alcaldía de Pasto a través de La Secretaría Municipal de Salud, en desarrollo del Plan de Salud Pública de intervenciones colectivas, articulada  con Pasto Salud ESE  y contando con  la participación de los actores del sector público,  privado y la sociedad civil, en el marco de la conmemoración del día Mundial de la Salud Mental, bajo el lema: “La depresión, una crisis mundial” (OMS, 2012), continúa desarrollando acciones en el Municipio con el objetivo de sensibilizar a la población acerca de los problemas de salud mental, contribuir a la  generación de un debate  sobre los trastornos mentales y motivar la inversión en servicios de promoción, prevención, sensibilización y tratamiento. 

Mediante acciones de coordinación intersectorial e interinstitucional, se han programado las siguientes actividades:

Octubre 10: 
· Cine foros simultáneos, en Universidad de Nariño e I.U CESMAG, a las 9:00 a.m

· Talleres y conversatorios de sensibilización dirigidos a comunidad universitaria, liderados por la red de psicólogos y psicólogas de las Instituciones de Educación Superior del Municipio 

· Taller de sensibilización para la promoción del buen trato que realizará el Hospital Infantil los Ángeles dirigidos al personal asistencial de la institución a las 7 a.m.

· Charla educativa sobre depresión sus  causas y consecuencias. Auditorio  IDSN, 9 a 11 a.m. Entrada libre. 
Octubre 26 y 27: 
· Evento académico en la Universidad Mariana con conferencistas nacionales y regionales que abordaran la problemática de la depresión en niños y adolescentes, prevención de problemas escolares, castigar sin maltratar, prevención del maltrato infantil, prevención de la depresión. 
Octubre 27:

· Encuentro de la comunidad con expertos en salud mental. Institución educativa Luis Eduardo Mora Osejo, donde la comunidad educativa y la comunidad en general, tendrán la oportunidad de interactuar con los conferencistas invitados para resolver interrogantes e inquietudes sobre el tema. 

Para mayor información puede comunicarse con la oficina de Acciones Colectivas Pasto Salud ESE a los teléfonos 7291372 – 7217441 ext. 141 o al correo electrónico roma.daniel@gmail.com
Pasto Transformación Productiva
Tirso Benavides Benavides
Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto

Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


