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Agresivo plan de seguridad para Pasto, anuncia el Alcalde Harold Guerrero López.
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Las autoridades comenzaron la aplicación de la estrategia de seguridad “toma a Pasto” que incluye la intervención de 300 nuevos efectivos de la Policía Nacional que llegaran a la ciudad el viernes 12 de octubre y de inmediato serán reubicados en los barrios y comunas de la ciudad, para reducir los niveles de criminalidad y delincuencia.
El anuncio fue hecho por el alcalde de la ciudad Harold Guerrero López, quien aseguró que los impases registrados con la policía por fortuna fueron superados.
La guerra es frontal contra la delincuencia en todas sus modalidades dijo Guerrero López quien hizo un nuevo llamado a la comunidad y con este incremento en el pie de fuerza se busca reducir la actividad del microtráfico de narcóticos así como la utilización de menores de edad y mujeres en estas actividades, el porte ilegal de armas y mantener los niveles de reducción en el número de homicidios y accidentes de tránsito originados por conductores en estado de embriaguez.
Sin embargo el jefe de la Administración Municipal manifestó que uno de los mayores inconvenientes en Pasto es la indiferencia ciudadana, razón por la cual dijo que además de la labor operativa que se desarrolla en las diferentes comunas de la ciudad, se adelantaran de manera simultánea actividades de sensibilización  que conlleven a fortalecer los vínculos con la comunidad.
“Iniciamos la transformación de la ciudad” Alcalde de Pasto
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Ante representantes de la Comunidad del sector de Chapal, Concejales del Municipio de Pasto y  Medios de Comunicación, el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López y el Gerente de AVANTE SETP, Jorge Hernando Cote Ante realizaron  la  apertura de la calzada sur – norte de la primera fase del Proyecto Pavimentación Calle 12.  

El Alcalde de Pasto agradeció la comprensión de la comunidad y comerciantes de la zona, “hoy iniciamos la transformación de la Ciudad, el Consorcio Constructor RM, el Consorcio Interventoría Calle 12 y los funcionarios de AVANTE SETP,  han realizado un gran trabajo, con  calidad  para  mejorar  la movilidad y  las condiciones de vida de los pastusos y nariñenses”

El empresario Nelson García en representación de la comunidad, agradeció a todas las entidades que intervinieron en la ejecución de esta primera fase; y manifestó la importancia de contar con un Alcalde empresario con visión futurista que está realizando gestión ante el Gobierno Nacional para lograr el cambio en el Municipio.

El Consorcio RM iniciará los trabajos para la segunda fase concernientes a señalización y demarcación desde el miércoles 10 de octubre y los de excavación  a partir del martes 16 de octubre.  
La obra se iniciará desde la carrera cuarta hasta la carrera quinta  y se ejecutará hasta mediados del mes de diciembre.  En los próximos días se informará sobre el Plan de Manejo de Tránsito que está siendo aprobado por la Secretaria de Tránsito Municipal de Pasto.
En la plaza de Nariño ciudadanos podrán inscribirse para el simulacro de evacuación por sismo.

A partir de hoy ciudadanos podrán inscribirse para el simulacro de evacuación por sismo en el puesto de mando unificado habilitado en la plaza de Nariño, el cual contará con la presencia de los miembros del cuerpo de bomberos voluntarios de la ciudad quienes además entregarán la información acerca de este importante ejercicio de prevención que se realizará el próximo 17 de octubre.

El equipo capacitado para cualquier tipo de emergencias además brindara a los ciudadanos la orientación necesaria de cómo realizar su propio plan de evacuación y cómo actuar ante un movimiento telúrico. 

Para el simulacro además de las empresas públicas y privadas que están en la obligación de tener un plan de evacuación ante una emergencia, se espera la participación activa de las familias, comunidades de barrios y comunas de la ciudad. 

Las inscripciones además del puesto de mando unificado se pueden seguir realizando a través de la página www.sismo.pasto.gov.co o www.pasto.gov.co .

Hasta el momento 43057 personas están inscritas al igual que 166 Mascotas según el reporte del consejo municipal para la gestión del riesgo. 

Recuerda ante un sismo: 

A PREPÁRATE 
1. Asegura objetos pesados o que puedan caer

2. Cierra registros de agua, energía y gas.

3. Dispón de un equipo familiar y un plan de emergencia

B. ACTÚA 
1. Mantén la calma

2. Busca un sitio seguro y resguarda tu vida

3. Evacúa cuando pase el sismo

C .RECUPÉRATE 
1. Verifica el estado de tu vivienda antes de regresar.

2. Está atento a las recomendaciones del Sistema Nacional para la Gestión del Riesgo.

Festival Galeras Rock 2012 -  Resultados de Conciertos Clasificatorios
La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud y el Comité organizador del Festival Galeras Rock 2012, celebran la realización de los conciertos clasificatorios para el Festival Galeras Rock 2012 e invitan a todos los compositores e intérpretes de música urbana y alternativa a seguir trabajando continuamente por el fortalecimiento y el posicionamiento de esta creciente industria Cultural.

A continuación se presenta la lista de resultados de las jornadas de conciertos clasificatorios al Festival Galeras Rock 2012. Las tablas se encuentra organizadas por puntaje de cada jornada, los nueve primeros puntajes de cada día integrarán el cartel oficial del evento central que se realizará los días 23, 24 y 25 de Noviembre de 2012. 
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La siguiente es a lsta de resultados de las jornadas de conciertos clasificatorios al Festival Galeras Rock 2012. Se encuentra organizada por
puntaje de cada jornad; 1os 9 primeros puntajes de cada dia integrarén el cartel oficial del evento central para los dias 23, 24 y 25 de
Noviembre de 2012.

La direccion Administrativa de Juventud y el Comité organizador del Festival Galeras Rock 2012, celebran Ia realizacion de estas jornadas
musicales e invita a todos los compositores e intérpretes de miisica urbana y alternativa  seguir trabajando continuamente por el
fortalecimiento y el posicionamiento de esta creciente industria Cutural

DIAT DIAZ DIA3 PUNTAJE
‘Ala Gud De God Invitro Engine Fellatio In ore 7
Son Palo Verde Paradigma Codigo Sur 725
Joe & Money Kuervo Sur Calle Crew 722
Slide ‘Anger Crow Neits 715
“Acid Yesit Lucifera Los Del Area 655
Sabe Gilantro Dark Creation 666 Spoot MC 645
Deskarada ¥ L Male Madre ‘Art Delirium )
‘Adrian leverin . ADN Nociva Rima 6.7
‘Attaca Colectivo Tnsanity Bajo Cuerda 602
Crack Burn Fyah Entrance Valatina Underground 57
SurBlues Liiviados Presencia Urbana
Guagua Mantha Legend Wars Lirical Colombian Mafia | 53
Blacklation Toxic Mind 50/50 Colombian Fow.
Le Maox Kontrafobia Arteaga
Biues Ink Scavegner Madness MC Diablo
Villa Viciosa Medieval legion Comarca 112
JuanaMary Rita Roll Jhon For
Sobredosis Loc
Post Monkey Turba Psycodela
Sin iltro
Blees

09:46 p.m.
09/10/2012

al 0 ¥





Reiteran llamado para atención de afiliados a EPS Salud Cóndor

La Secretaria de Salud del municipio de Pasto, Carola Muñoz,  reiteró el llamado para que desde la red hospitalaria se brinde la atención a los pacientes afiliados a la EPS Salud Cóndor. La funcionaria enfatizó que entidades como la Secretaría de Salud del Municipio, el Instituto Departamental de Salud, la Personería de Pasto y las veedurías ciudadanas estarán pendientes de que se cumpla con la atención medica requerida.

“Hemos oficiado a todos los operadores en salud, así como a la dirección de la EPS Cóndor, para que garanticen la prestación de los servicios, pues hasta tanto los afiliados no se trasladen a otra EPS, es un deber prestar los servicios. Les recordamos que el Gobierno Nacional sigue entregando la UPC (Unidad de Pago por Capitación) de cada paciente afiliado y por ello no hay motivo para negar la atención de ningún tipo ni en ningún nivel a los usuarios” reiteró  la funcionaria.

La Secretaria de Salud Municipal, aseguró además que la liquidadora, se ha comprometido con los prestadores de salud, ha cumplir con el pago  de las facturas generadas en los meses de transición en el proceso de liquidación de la EPS Cóndor.

Pasto será sede de tercer simposio sobre Calentamiento Global y Rellenos Sanitarios 

El Gerente de la Empresa Metropolitana de Aseo de Pasto, Emas, El Laythy Safa Husein, anunció que la capital de Nariño será la sede del Tercer Simposio sobre Calentamiento Global y Rellenos Sanitarios, actividad académica que tiene como propósito la construcción de territorios sostenibles en el aspecto ambiental.

El simposio se cumplirá durante los días 5 y 6 de diciembre en Pasto y contará con la participación de conferencistas de Brasil, Chile, Ecuador, Estados Unidos y Uruguay, además de la participación de especialistas nacionales como los de Findeter, además de expertos regionales quienes desarrollaran temáticas sobre ciudades sostenibles.

“Queremos extender la invitación a todas las administraciones municipales de los 64 municipios de Nariño, del Putumayo y del sur del Cauca, para que nos acompañen a intercambiar saberes y construir territorios sostenibles en la parte ambiental y mitigar el impacto del calentamiento global” precisó el gerente de Emas. 
Esta iniciativa ha sido respaldada por la Alcaldía de Pasto, Avante, La Secretaría de Gestión Ambiental, la Cámara de Comercio de Pasto,  el Hospital Universitario Departamental de Nariño y la Fundación Eco Escobitas de Emas, encargada del desarrollo del simposio.

Sepal  y comerciantes del sector de la 17 comprometidos con proyecto de alumbrado navideño.

La gerente del Servicio Público de Alumbrado de Pasto, Sepal, Maritza Rosero se reunió con representantes del sector comercial de la calle 17 en el centro de Pasto, quienes expresaron su apoyo decidido al proyecto de iluminación Navideña.

“Los comerciantes expresaron su apoyo a este proceso, pues conocen que Sepal no puede invertir recursos del impuesto al alumbrado público en alumbrado navideño y por eso han demostrado su interés en apoyar este proyecto para patrocinar las luces navideñas en este sector del centro de Pasto” precisó la gerente de Sepal.

En la reunión participó el Secretario de Gobierno de la ciudad, Gustavo Núñez, quien  expuso las nuevas iniciativas para la convivencia que se desarrollarán en Pasto. Núñez indicó que  la Administración Municipal, apoya esta iniciativa que busca presentar el centro de la ciudad como un espacio agradable y seguro, para el disfrute de la ciudadanía y de los visitantes en época de fin de año, además incentiva la actividad comercial.

Habilidades comerciales - pensamiento estratégico del área comercial
La Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Asuntos Internacionales y la Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad en asociatividad con ACOPI, SENA y la Institución Universitaria CESMAG invitan a participar en el Seminario “HABILIDADES COMERCIALES – PENSAMIENTO ESTRATÉGICO DEL ÁREA COMERCIAL”, dirigido al sector empresarial y que se realizará los días 24 y 25 de octubre de 2012.
Esta propuesta presenta el tema de Habilidades comerciales de una manera diferente y totalmente adaptada a las necesidades y expectativas de las pequeñas y medianas empresas del país, desarrollando destrezas que encaminan al logro de los resultados, tanto empresariales como personales.


El contacto de cualquier persona con un producto debería quedar marcado, para hacer de esa una relación rentable, sostenible y heredable. Para ello es importante conceptuar en las fuerzas de ventas cualquiera que sea su nivel, desde el vendedor de piso hasta el consultor empresarial, la importancia de la construcción de la marca, como el puente entre el comprador y la fidelidad del cliente.


Estructura del Curso
1. Construcción de la ventaja en ventas

2. Concepto de ventas

3. Mercadeo para ventas

4. Argumentación estratégica

5. La ética en los negocios

Inscripciones: Hasta el 17 de Octubre en la Oficina de Asuntos Internacionales CAM Anganoy Los Rosales II Alcaldía de Pasto. Teléfono: 7236157
Pasto Transformación Productiva
Tirso Benavides Benavides
Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto

Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


