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Pasto respondió masivamente al  II simulacro municipal de evacuación por sismo
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Un positivo balance entregó el director municipal para  la gestión del riesgo de desastres Darío Andrés Gómez al termino del segundo simulacro de evacuación por sismo cumplido en la ciudad de Pasto, según el funcionario con la verificación parcial de los inscritos se logra establecer hasta ahora que más de 60 mil personas evacuaron sus sitios de trabajo, estudio y habitación respondiendo afirmativamente al llamado formulado por la entidad y durante los días siguientes se hará  un seguimiento detallado y puntual al ejercicio, identificando las fortalezas y debilidades que aún pueden existir en la respuesta de las autoridades y organismos de socorro ante una emergencia natural o antrópica, así mismo establecer el número total de personas que evacuaron. 
Agregó que durante el ejercicio que duró por espacio de una hora se logro percibir como principal fortaleza la actitud de la gente,  que se motivó e inscribió activamente para el simulacro, anunció además que se seguirá fortaleciendo el tema de la información pública para que la gente sepa cómo actuar en un escenario real que requiera proteger su integridad y su vida. 
Durante el simulacro la actitud cívica de los ciudadanos y los medios de comunicación de la ciudad fueron vitales para que la gente se apropie del evento. 
Por su parte el comandante del cuerpo de bomberos Charles Benavides, reconoció la excelente articulación que existe en el municipio entre los organismos de socorro que pusieron a disposición de los ciudadanos todo su equipo humano y técnico tal como ocurre en un escenario real. 
Para Juan Carlos Torres Daza, delegado de la Dirección nacional para la gestión del riesgo, en Pasto la meta se cumplió y supero las expectativas, el funcionario quien actúo como observador aseguro que se pudo percibir que  la gente sabe que tiene sus amenazas y cada vez se concientiza más de la necesidad de vincular a sus familias y empresas en actividades de prevención. 
Agregó que se espera que en algún momento se llegue a un 80% de participación de las comunidades que viven en zonas de riesgo y aseguró que en el país se ha avanzado significativamente en el tema de la gestión del riesgo, gracias al trabajo en la parte comunitaria generando conciencia de que no se sabe en qué momento un fenómeno natural puede causar una tragedia. 
Los ciudadanos que deseen reportar sus fotografías, hacer aportes o comentarios acerca del simulacro pueden escribir al correo electrónico: gestiondelriesgo@pasto.gov.co tel: 7229404.
Hoy se cumple plantón por la paz en Pasto

Con el propósito de manifestar el apoyo a los diálogos de paz que se inician en Oslo, Noruega, en el cual el Gobierno Nacional y la guerrilla de Las Farc, buscan una salida negociada al conflicto que vive el país, desde Pasto la ciudadanía y las instituciones protagonizarán un plantón en la Plaza del Carnaval y la Cultura, el cual se realizará  hoy jueves 18 de octubre a las 10:00 de la mañana.
El presidente del Concejo de Pasto Alexander Rassa Bravo, indicó que la iniciativa es en sí un espacio para que los pastusos puedan expresar su clamor por la paz y que con el plantón se pretende demostrar a Colombia, al Gobierno y a la guerrilla que los pastusos y los nariñenses quieren la paz, pues el sur del país ha sido duramente golpeado por el conflicto en los últimos años.

Rassa expresó además  que desde el Concejo de Pasto se extendió la invitación a todos los habitantes de la ciudad, instituciones educativas, instituciones y organizaciones sociales para que participen de esta jornada 

En Pasto siguen amenazas y ultrajes contra los vigías del espacio público
Dos vigías del espacio público fueron amenazados de muerte y otros seis han sido golpeados durante lo que va corrido del año, según informe presentado por el director de la Oficina de Espacio Público de la Alcaldía de Pasto Álvaro Ramos Pantoja.

Según indicó el funcionario, la intolerancia ha llegado a un punto máximo y pidió de la comunidad entender las normas pues el espacio público de la ciudad hay que hacerlo respetar, señaló además que la policía ofreció aumentar el acompañamiento a los vigías del espacio público los cuales a diario son víctimas de ultrajes de palabra y en otras ocasiones hasta golpeados físicamente por vendedores informales que ocupan indebidamente las calles de la ciudad.

 “No vamos a permitir que unos pocos nos sigan amedrentando y ya está en manos de las autoridades las identidades de quienes amenazaron a dichos funcionarios para que sean ellas las que se encarguen de investigar que tan ciertas son estas amenazas, porque el espacio público hay que respetarlo”, dijo ramos finalmente.

El fuego deportivo de los juegos nacionales en Pasto
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Tradicionalmente el fuego deportivo de los juegos nacionales, se ha encendido en la sede de los juegos inmediatamente anteriores. no obstante, para la presente edición, es el deseo del comité organizador de los juegos, acogiendo la iniciativa del director de Coldeportes, Andrés Botero Phillipsbourne, que el fuego se siga encendiendo en la Sierra Nevada de Santa Marta, mediante un ritual propio de los pueblos indígenas que habitan la sierra, y desde allí sea conducido por los más destacados atletas olímpicos de Colombia hasta la Quinta de San Pedro Alejandrino donde se le rindan honores al fuego antes de iniciar su recorrido por todo el territorio nacional, hasta llegar a las sedes de los juegos y encender el pebetero en la ceremonia de inauguración.

En la presente edición de los juegos, la ceremonia de encendida del fuego se programó para el día martes 16 de octubre de 2012.

El arribo del fuego deportivo a Pasto se realizará el 22 de octubre y la persona encargada de recogerlo será la funcionaria de la Alcaldía de Pasto, Claudia Marcela Cano, directora del Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte Pasto Deporte,. 

Una vez en esta ciudad se cumplirán actos protocolarios y 12 destacados deportistas de Pasto y Nariño (que hacen o han hecho historia) serán los encargados de transportar el fuego.  

El recorrido será desde Chapultepec hasta la salida al sur en Chapal, debido a que será transportado hasta Ipiales, culminando su recorrido en Rumichaca, frontera con el Ecuador.

La idea del relevo de la antorcha es recorrer todo el territorio nacional anunciando la celebración de los juegos y llevando un mensaje de bienvenida a la paz en Colombia. El relevo de la antorcha es una oportunidad para que las diferentes regiones que atraviesa la antorcha puedan mostrar su cultura y costumbres a quienes sigue el recorrido.
Hallazgo de orquídea no incluida en los registros del Parque Ambiental Antanas
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En el Parque Ambiental Antanas, durante el monitoreo de rutina, fue hallada una orquídea que no está en los Registros actuales del Parque. Esta orquídea, de aproximadamente tres milímetros, aunque es difícil identificarla en su estado actual, es una clara muestra del proceso de conservación del ecosistema que sirve de escenario para el manejo de los residuos que se producen en 28 municipios de Nariño y 4 del Putumayo.

En el Parque operado por EMAS Pasto S.A. E.S.P., continuamente se desarrollan estrategias para la conservación y cuidado de la flora y fauna del bosque de niebla que hace parte de las 100 hectáreas que comprenden el Relleno Sanitario, de las cuales 72 son dedicadas a conservación y 28 a la disposición final de residuos.

Hasta la fecha en el parque se han registrado más de 400 individuos de epífitas, entre orquídeas, anturios y vicundos, que son trasladadas del Corredor biológico de Roble que es aprovechado para la disposición final de los residuos. El equipo del Parque Ambiental se encarga de registrar y recolectar las especies para su cultivo, preservación, mantenimiento, propagación y exposición de las especies que serán reubicadas en el Orquideario, en los Senderos ecológicos y en el bosque, procurando darles las características similares en que las fueron encontradas.

Hallazgos como este, representan el reto de consolidar las estrategias de conservación y protección que se realizan por el uso del suelo, mitigando el impacto ambiental, y en cumplimiento de la normatividad. Adicionalmente, contribuye al trabajo que se realiza en torno al Orquideario, un espacio que se construye actualmente en el Parque Ambiental Antanas, y que pronto abrirá sus puertas al público en general, para que pueda apreciar y valorar las especies de flora existentes en nuestro territorio.

EMAS Pasto asume su compromiso ambiental, asumiendo los retos que esto conlleva, desarrollando estrategias y mecanismos que aseguren el cuidado del medio ambiente, sin desconocer la necesidad de hacer uso del suelo responsablemente.  
Artistas y Cultores del Carnaval acreditados en las modalidades concursales
La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto CORPOCARNAVAL INFORMA a los artistas y cultores del Carnaval de Negros y Blancos y a la ciudadanía en general que se ejecutó la acreditación en las modalidades concursales (carroza y carroza no motorizada, disfraz individual, comparsa, durante los días 10, 11, y 12 de Octubre del 2012. 

Para este proceso se contó con la presencia de un jurado calificador para cada modalidad. El listado completo de Artistas y Cultores del Carnaval, acreditados en las modalidades concursales Carroza no motorizada, Carroza, Disfraz Individual y Comparsa, puede ser consultado en la página web de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co 
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Capacitación a madres beneficiarias de desayunos infantiles
La Alcaldía de San Juan de Pasto y la Dirección de Espacio Publico han programado una capacitación dirigida a todas las madres beneficiarias del ICBF, quienes se encuentran inscritas al programa de desayunos infantiles para niños entre uno año y cuatro años once meses de edad. 

La capacitación en autoestima, derecho de la mujer y del niño, se dictará por parte del grupo de practicantes en Trabajo Social de la Universidad Mariana, en el auditorio del Centro Comercial Sebastián de Belalcazar, este jueves 18 de Octubre a partir de las 8AM;  de igual manera se explicará la ruta de atención a mujeres víctimas de violencia intrafamiliar. 

Por los derechos y el respeto a la mujer, cumplimos con nuestros propósitos del Cambio Cultural en nuestra ciudad de Pasto.

Campaña de aseo en sector de plazoleta Avenida Santander
La Alcaldía de Pasto y la Dirección de Espacio Público, tienen programada la jornada de lavado y aseo en la plazoleta ubicada en las instalaciones de la guardia de Transito Municipal, sobre la Avenida Santander. Estas actividades se llevaran a cabo el día viernes 19 de Octubre del 2012 a partir de las 8AM.

En esta programación participan y apoyan la Empresa Metropolitana de Aseo, EMAS,  Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, Policía de Turismo, Grupo Operativo de Transito Municipal, Grupo Operativo y Administrativo de la Dirección de Espacio Público. 

La Alcaldía de Pasto invita desde ya a vincularse a esta campaña y contribuir en el embellecimiento de espacios de esparcimiento en nuestra ciudad.

Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto






Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


