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Alcalde de Pasto socializó proyectos prioritarios de agua y vivienda
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En un encuentro con los comunicadores y periodistas de los diferentes medios de comunicación de la ciudad, en el que también estuvieron presentes funcionarios de Invipasto y Empopasto además de algunos  representantes del sector constructores y del concejo de Pasto, el Alcalde Harold Guerrero López dio a conocer la gestión que hasta el momento ha realizado ante el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio – MVCT
La presentación realizada por el Sr Alcalde se enmarcó en dos grandes temas: Proyectos de acueducto y alcantarillado para Pasto y Proyectos de Vivienda.

Los Proyectos de Acueducto mencionados fueron: 

1. Sistema de Abastecimiento Quebrada Piedras Fase II cuyo Objetivo principal es suministrar agua por gravedad a las Zonas de expansión Aranda y Jamondino. 
2. Optimización Sistema de Filtración Planta Centenario el cual tiene el objetivo de Recuperar capacidad operativa y mejorar calidad agua tratada.
Respecto a los proyectos de alcantarillado:
3. Interceptor Chapal Fase I. Objetivos: Ampliar cobertura, separar flujos, reducir la contaminación en la Quebrada Chapal y río Pasto
4. Red de alcantarillado calle 20 entre cras 19 y 30. Objetivos: Ampliar cobertura (densificación), separar flujos, reducir contaminación en tramo urbano del río Pasto
5. Colector Mijitayo Fase I. Objetivos: Ampliar cobertura (densificación), separar flujos, reducir contaminación en río Pasto y quebrada Mijitayo 
Consultoria
1. Actualización plan maestro de acueducto y alcantarillado para Pasto, Objetivo: Contextualizar el PMAA con la realidad actual y los nuevos desarrollos de la Ciudad, para proyectar y optimizar la infraestructura de acueducto y alcantarillado garantizando la calidad y continuidad de los servicios.
Las obras de construcción de los proyectos de acueducto y alcantarillado han generado 667 empleos directos e indirectos y las obras a ejecutar  van a generar 2124 empleos para un total de 2791.

El costo total de estos proyectos gestionados supera los $ 64 mil millones de pesos.

En cuanto al proyecto de Vivienda, mencionó el Alcalde que se identifican tres sectores de poblaciones que el Municipio de Pasto busca atender dentro del programa de las 100.000 viviendas gratuitas promovido por el Gobierno Nacional:
1. Familias que se encuentran asentadas en zonas de riesgo no mitigable (sin incluir población en zava):  604 familias.
2. Víctimas de la violencia: según los registros del D.P.S, la población desplazada asentada en la ciudad de Pasto es de 38.786 correspondiente a 10.348 familias.
3. Población vulnerable: actualmente en pasto se registran a 180.000 personas  en condiciones de pobreza,  y 40.000 en condiciones de pobreza extrema. 
Señaló además, el Alcalde  que,  1.914 Familias Vulnerables serán beneficiarias y tendrán  Techo Propio,  Lo cual permitirá disminuir el Déficit Cuantitativo de Vivienda de Pasto en un 16%. En menos de un año, contrario a lo ocurrido en el último cuatrienio donde la Administración Municipal construyó 1300 viviendas en Pasto.

Respecto a la  generación de empleo cabe resaltar que más de 8000 empleos directos e indirectos serán generados en torno al proyecto de Vivienda
Todos los detalles de la presentación realizada por el Sr Alcalde puede obtenerse en www,pasto.gov.co
"No más violencia": Alcalde de Pasto
Con fe, esperanza y un marcado optimismo recibió el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, la oficialización en Oslo-Noruega de los diálogos de paz entre el gobierno nacional y la guerrilla de las Farc, en cumplimiento de la segunda fase del proceso que adelanta el presidente Juan Manuel Santos y ese grupo insurgente colombiano.

El mandatario local aseguró que a pesar de que los discursos de las partes presentan dos posiciones muy distintas, si coincidieron en que “la terminación del conflicto será la antesala de la paz en Colombia”.

“No mas violencia”, dijo el jefe de la administración Municipal quien consideró que la presencia del ex presidente de la república Humberto de la Calle como jefe de la delegación del gobierno nacional es garantía para una negociación transparente de cara al pueblo y celebro que las partes hayan mantenido esa confidencialidad y discreción para cumplir hasta el momento con los acuerdo pactados desde hace algunos meses.

No es un proceso fácil pero confío que habrá sensatez y mucho dialogo para lograr lo que tanto anhelamos los colombianos, un cese al fuego que ponga fin a las atrocidades de la guerra, insistió Guerrero López.

Finalmente dijo el burgomaestre que los pastusos debemos apoyar irrestrictamente este proceso a pesar que el mismo se va a cumplir en medio del fuego y por eso auguró buena suerte a los representantes del estado para que en un corto tiempo se logre un cese bilateral de hostilidades.

Hay que tener confianza y todos debemos comprometernos con un pacto social para lograr un mejor futuro en nuestra nación, dijo Guerrero López.
Decreto 0711 de 2012 restringe tránsito de motocicletas durante el 26 de Octubre

Según el informe sobre LESIONES EN ACCIDENTES DE TRANSITO, CAUSADOS POR MOTOCICLETAS presentado por el Observatorio del Delito de la Subsecretaria de Justicia y Seguridad de la Secretaria de Gobierno, se tiene que para el primer semestre del año 2011 se presentaron un total de 597 lesionados y comparativamente con el año 2012 se reporta un total de 649 lesionados, advirtiéndose así un incremento del 8,71% en el número de lesionados.

En especial se observa que en menores de 14 años, el número total de lesionados para el primer semestre del presente año asciende a 100 personas, de los cuales se encuentra la siguiente información: nueve (9) lesionados entre los cero (0) años a los cuatro (4) años; Cincuenta y ocho (58) lesionados entre los cinco (5) a los nueve (9) años; y Treinta y tres (33) lesionados entre los diez (10) a los catorce (14) años, que representan el 16,75% del número total de accidentados.

Para el día veintiséis (26) de octubre de la presente anualidad, el organismo de transito, con el fin de realizar actividades de concientización sobre la alta accidentalidad en motociclistas, en especial por el alto número de accidentes en los cuales se encuentran afectados niños menores de 14 años, realizara el día sin Motocicletas desde las 06.00 am, hasta la media noche del día 26 de octubre de 2012.
Consulte el texto completo del Decreto 0711 de 2012 en la página web de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co
Microempresarios informales tendrán la posibilidad de legalizar sus empresas
La Alcaldía Municipal de Pasto y la universidad Cooperativa de Colombia sede pasto, vienen adelantando procesos y estrategias para disminuir el alto  índice de desempleo, fortaleciendo el desarrollo económico del municipio de Pasto a través del establecimiento legal de las empresas informales, uno de los procesos que se llevo a cabo con gran éxito, fue la firma del convenio de legalización de microempresas no registradas ante cámara de comercio, al acogerse a esta legalización se les permitirá acceder a beneficios como créditos, ingresar a los grandes mercados, contrataciones con empresas legales, capacitaciones entre otras ventajas que adquieren al formalizar sus negocios. 

Grupo operativo de espacio público en la mira de vendedores ambulantes

El grupo operativo de la Dirección de Espacio Público, viene realizando constantes operativos en muchos sectores de la ciudad de Pasto, mas acentuado en los sectores del mercado El Potrerillo, mercado El Tejar, calles, 16, 17 y 18 entre carreras 20 a 26, parte céntrica de la ciudad. 
Esta serie de operativos ha conllevado a la persecución constante por parte de los vendedores ambulantes, quienes no respetan las labores que tienen que desempeñar nuestros vigías en pro del control e invasión de espacios que son para el  uso de nuestra comunidad, que diariamente deambula por las calles de Pasto. Los vigías: Carlos Benavides, Edison Coral, Sonia Pérez, Armando Burbano entre otros, han sido agredidos física y verbalmente por parte de algunos vendedores ambulantes quienes son los que inquietan a los demás para actuar agresivamente

Estos vendedores se han dado a la tarea de conseguir los números celulares del Director de Espacio Publico, Álvaro Ramos y del Coordinador Operativo, Richard Mora, a quienes les hacen llamadas amenazantes e insultantes hasta el punto de amenazarlos de muerte, en todo  momento e incluso en altas horas de la noche.

Desde ya la Dirección de Espacio Publico, hace la denuncia pública en contra de estos agresores y aclara que conjuntamente con la Policía Nacional, tomará todas las  medidas necesarias que se requieran para seguir conservando, controlando, y recuperando espacios para el uso y  disfrute de la comunidad pastense.
Gratuidad en trámites ante La Secretaria de Bienestar Social

El alcalde de Pasto Harold Guerrero López, a través de la Secretaría de Bienestar Social comunica a los beneficiarios de los  Programas Nacionales tanto  de Alimentación, como de Subsidio Económico, “Juan Luís Londoño de la Cuesta”, como Familias en Acción, discapacidad entre otros,  que los diferentes tramites como diligenciamiento de formatos de autorización y/o discapacidad NO tienen ningún costo; Los funcionarios de la Secretaria están prestos a brindar la información pertinente a la comunidad que lo requiera en cada punto de entrega de dichos subsidios.  

Es importante resaltar que los trámites que se adelantan ante LA SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL SON DE CARÁCTER GRATUITO por lo que se recomienda a la comunidad en general abstenerse de realizar aportes de cualquier índole a persona alguna, con el propósito que se adelante alguna diligencia ante esta dependencia. 

Aclaramos que la Secretaria de Bienestar no cobra la suma de $5.000 pesos por la entrega de alimentos al día siguiente, ya que hay personas inescrupulosas que se están tomando el nombre de la Secretaria para estafar a la comunidad prometiendo la entrega de paquetes alimentarios a los Adultos Mayores vulnerables de diferentes sectores de la ciudad. Ya se recibieron las denuncias correspondientes con los datos de las personas inescrupulosas las cuales fueron inmediatamente entregadas a las autoridades competentes.

Para mayor información comunicarse a los siguientes teléfonos 7238682- 7238681 o acudir a la sede de la Secretaría en la Avenida Mijitayo.
Germina una nueva esperanza de conciliación en Colombia    “plantón por la paz”

Como homenaje a la tan anhelada paz en Colombia, en el marco de inicio del proceso de paz con la Guerrilla de Las FARC, en Oslo Noruega, se realizó en la plaza del Carnaval y la Cultura desde las 10 de la mañana hasta las 12 del medio día, la actividad denominada “Plantón por la Paz” pese a las condiciones climáticas tuvo gran presencia de diferentes entidades públicas, privadas, educativas y la comunidad en general, con el propósito de elevar una plegaria por la paz.  
El Alcalde Harold Guerrero López trasmitió un mensaje de esperanza a la comunidad y de buena energía a los representantes del Gobierno Nacional, de la guerrilla y actores internacionales que participan en los diálogos de paz.

Se modifica proceso de elección Consejo Ciudadano de Mujeres

La Alcaldía de Pasto, a través de La Oficina de Género, se permite informar a la opinión pública que: Dando cumplimiento al Decreto 0615 abril 24 de 2012 en su artículo segundo, La Oficina de Género, adelanta actualmente el proceso de elección del Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto, en donde quienes estén interesadas en postularse para conformar dicho Consejo deberán acreditar entre otros requisitos el certificado de residencia expedido por la Secretaría de Gobierno y según lo establece el Decreto 0574 agosto de 2012 en su artículo primero inciso 5  “Haber residido en la Ciudad de Pasto o en sus corregimientos o veredas por un termino mínimo de dos años, el tiempo de domicilio se debe acreditar a través de certificado de residencia que lo expide la Secretaría de Gobierno (Certificación gratuita)” 

Que hecha la aclaración y solicitud al Subsecretario de Justicia y Seguridad, el certificado de residencia se esta expidiendo de forma gratuita para las mujeres que aspiran al Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto. Con el fin de tener mayor participación en esta convocatoria se modifican las fechas para el proceso de elección del CCMP así:

Proceso de inscripción: Hasta el 31 de octubre de 2012 de 8:00 -  6:00 pm, en las instalaciones de la Oficina de Género CAM Anganoy Los Rosales II
Elecciones: 

Día: 18 de noviembre de 2012.

Hora: 8: 00 am a 5:00 pm

Lugar: Plaza del Carnaval y la Cultura

Por trabajos de mantenimiento se suspende suministro de agua

Empopasto S.A.E.S.P. se permite informar que debido al cambio de válvulas por mantenimiento en el sistema de acueducto, mañana viernes 19 de octubre a partir de las 8:00 a.m. hasta las 5:00 p.m. se  suspenderá el servicio de agua en los siguientes barrios de la Ciudad:

Atahualpa, Villa Lucía, Obrero, Santiago, El Bosque, San Miguel, Alamos y Los Balcones.

Empopasto trabaja por el bienestar de sus usuarios y agradece su comprensión.

Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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