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Boletín de prensa Nº 586
Construcción de programa de vivienda gratis en Pasto comenzará en noviembre
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Los tres proyectos para construir vivienda gratis en Pasto que fueron aprobados por el Gobierno Nacional determinaron un alcance de 1.914 casas para beneficiar a población en situación de desplazamiento y vulnerable de la capital de Nariño.

De acuerdo a Mario Enríquez, Secretario de Infraestructura Municipal, luego de una reunión sostenida con el gremio de constructores que presentaron las propuestas, quedo concluido el compromiso de que en el mes de noviembre iniciarán las obras. “de esta manera, una vez empiece la ejecución de las obras, le permitirá a la ciudad materializar el proyecto de vivienda en el 2013”.

Otra de las situaciones presentadas es que teniendo en cuenta el cronograma establecido por el Departamento de la Prosperidad Social, en el mes de enero iniciaría el proceso de adjudicación y priorización de las familias beneficiarias. En el momento, según INVIPÂSTO no hay convocatoria de inscripción y una vez salgan los listados consolidados por el DPS, la administración local empezaría a adjudicar las viviendas.

“Para cumplir con un plan de transparencia, es necesario conformar un comité integrado por la Gobernación de Nariño, la Alcaldía de Pasto, FONVIVIEDA, el DPS, con el acompañamiento de la Personería y Contraloría Municipales con el fin de velar que el proceso de realice de la manera más transparente. Cabe señalar que hace poco se reglamentó el Decreto 1921 de 2012 que establece los criterios que permitirán focalizar las familias beneficiarias”, manifestó el Secretario.

La lucha contra el microtráfico de drogas en Pasto es frontal: Alcalde encargado
El Alcalde encargado de Pasto Gustavo Núñez, calificó como positiva la lucha que libra la policía nacional contra el microtráfico de estupefacientes en las comunas de la ciudad y anunció que la administración municipal brinda todo su respaldo a los allanamientos y operativos que adelantan las autoridades para contrarrestar este acto delictivo.

Núñez, aseguro que uno de los mayores problemas de la capital de Nariño es la comercialización de bazuco, marihuana, cocaína y otras sustancias en pequeñas cantidades para no despertar la sospecha de las autoridades, razón por la cual pidió a la policía reforzar los operativos en todos los barrios de la ciudad.

Insistió el Secretario de Gobierno y Alcalde encargado que todos los bienes inmuebles donde se decomise drogas alucinógenas entrarán de inmediato a un proceso de extinción de dominio, pues así lo determina la ley.

El funcionario pidió de la comunidad su máxima colaboración para que denuncien los expendios de droga que están afectando la seguridad de sus sectores.
Actualización encuentros comunitarios
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario se permite informar el cronograma de los próximos encuentros comunitarios:

 

	Sábado 27 de Octubre
	Corregimiento CATAMBUCO
	Institución Educativa Santa Teresita
	9:00 a.m.

	Sábado 27 de Octubre
	Corregimiento la CALDERA
	Salón Comunal la Caldera Centro
	2:00 p.m.

	Domingo 28 de Octubre
	Corregimiento el ENCANO
	centro educativo el Encano
	10:00 a.m.

	Lunes 29 de octubre
	COMUNA SEIS
	I.E.M INEM
	6:00 p.m.


 

Para mayor información por favor comunicarse: 729 61 82

Semana cultural Centros de Desarrollo Infantil CDI
El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, a través de la Secretaría de Bienestar Social y el programa Nidos Nutrir adelanta la realización de la primera semana cultural de los centros de desarrollo infantil CDI, del 22 al 26 de octubre donde los niños de los cuatro CDI Juanoy, Popular, la Palma, Tescual visitarán el centro Cultural Pandiaco, como también en cada uno de estos se hará una exposición de los trabajos elaborados por los pequeños en material reciclable.

El viernes 26 de octubre se llevará a cabo la jornada deportiva en el coliseo Sergio Antonio ruano de 8:00 a.m. hasta 12 m, en primera instancia se desarrollará el desfile de integración de los niños de los diferentes CDI por el coliseo, luego la celebración eucarística, de ahí se dá inicio de la jornada deportiva con la competencia de caballitos, atletismo, banquitas, y al final la yincana con los padres de familia. 
Cabe destacar que la premiación se llevará al final, como también la entrega de diplomas a todos los participantes.

Para mayor información comunicarse a los siguientes teléfonos 7238682- 7238681 o acudir a las Instalaciones de la misma Avenida Mijitayo Antiguo Inurbe.
Tercer consejo municipal de política social 2012
El Alcalde de Pasto Doctor Harold Guerrero López convoca al Tercer Consejo de Política Social a través de la Secretaria de Bienestar Social quien es la secretaria técnica.  Evento que se desarrollara este jueves 25 de octubre en las instalaciones del Hotel Morasurco a partir de las 2:00 p.m.

El propósito primordial del Consejo de Política Social es el de aunar esfuerzos con instituciones Públicas y Privadas con el fin de lograr un impacto significativo en el bienestar de la población más vulnerable del municipio.

Cabe destacar que en esta tercera sesión del Consejo de Política Social se tiene previsto los avances y las diferentes actividades que vienen desarrollando los ocho comités que conforman este Consejo, en pro del mejoramiento de la calidad de vida de la población menos favorecida y vulnerable de Pasto
Ciclopaseo de Halloween
Este viernes 26 de octubre, La Alcaldía Municipal, Pasto Deporte, Comfamiliar de Nariño y Bicimania realizaran el Ciclo paseo de Halloween. El punto de encuentro es el Coliseo Sergio Antonio Ruano a las 6:30 p.m. Todos están invitados a llevar sus disfraces y bicicletas para participar de este gran evento.

El propósito de este certamen es resaltar las ventajas que tiene la bicicleta y de celebrar el día de los niños o de las brujas como se le conoce popularmente a esta festividad. 

Por ello una invitación cordial a todos los amantes del ciclismo a unirse a esta jornada deportiva.  

Recomendaciones para los asistentes al Ciclopaseo de Halloween:

· Llevar y hacer uso del casco.

· Atuendo de época o surrealista cómodo para el pedaleo. 

· Hacer mantenimiento preventivo a la bicicleta.

· Que la transformación, “halloweenesca”, no afecte el funcionamiento de la bicicleta.  

· Mantener velocidad de desfile o comparsa.

· Portar el documento de identidad, carné SISBEN, EPS o prepagada

· No descuidar la bicicleta dejándola sola o fuera de su vista. 

Festival de mitos y leyendas del adulto mayor
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El viernes 26 de octubre, la Alcaldía Municipal, Pasto Deporte y la Red del Adulto Mayor organizan el Segundo Carnaval de Cuentos, Mitos y Leyendas de Nariño.

La concentración será a las 2:00 de la tarde en la Plaza del Carnaval y con los clubes participantes se recorrerá la Calle 18 hasta llegar al Parque Infantil. En total participaran 40 grupos, cada uno de ellos con su tema. 

En esta oportunidad se tendrá como invitados especiales a  integrantes del Adulto Mayor del Valle del Cauca. 

Ciclovía nocturna en el Barrio Santa Clara

Continúan las noches deportivas en la capital de Nariño. Por ello, la Alcaldía Municipal y el Instituto Pasto Deporte desarrollaran este jueves 25 de octubre la Ciclo Recreo Vida nocturna en el Barrio Santa Clara.

 Para los niños habrá inflables, juegos de mesa y manitos creativas, para los adultos aeróbicos y rumba terapia.  Se contará con el apoyo de la Secretaria de Transito para el cierre de la vía.

La Alcaldía de Pasto cordialmente invita a toda la comunidad de la Comuna 5 a hacer parte del Cambio Cultural aprovechando en familia el tiempo libre. Hora 7:00 p.m. 

Pasto Transformación Productiva
Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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