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La reforma a las normas municipales referentes al Impuesto Predial Unificado pretende estabilizar y racionalizar de cara al futuro la liquidación y el recaudo del tributo, "No tiene ánimo fiscalista".
Como consecuencia de la reciente actualización catastral efectuada por el Instituto Agustín Codazzi, la propuesta actualiza los rangos de avalúo de los que depende la tarifa, y en todos los usos prediales reduce las tarifas hacia la media de las hoy vigentes. Adicionalmente, la mayoría de los predios que en 2012 pagaron sobre la totalidad del avalúo actualizado pagarían un menor impuesto en 2013.

Se establece también una regla de protección al contribuyente en el sentido de establecer que en ningún caso el impuesto predial podrá incrementarse de un año a otro en más de un 30%. De ser aprobada, esta regla sería más garantista que la contemplada en las leyes 44 de 1990 y 1450 de 2011 evitando que en el futuro se vuelvan a presentar impactos tan considerables como el que generó la actualización catastral 2011
La Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Hacienda extienden una cordial invitación a la socialización de la reforma al estatuto tributario, actividad que se desarrollará en las instalaciones del hotel Morasurco hoy lunes a partir de las 2:00 pm.
El proceso de cabildos continuará pero con una nueva estrategia: Alcalde de Pasto

En una abierta defensa de los encuentros comunitarios informativos que concluirán en la comuna seis el Acalde de Pasto Harold Guerrero López, dijo que su administración continuará con los denominados “cabildos”, pero insistió que habrá una nueva estrategia para ejecutar las obras que en otras administraciones se prometieron.

“No es cierto que intentemos acabar con este modelo de concertación y socialización de obras, es la comunidad quien tiene derecho a escoger que proyecto quiere, pero debemos ser honestos con nuestros habitantes y no engañarlos con falsos discursos ni ilusionarlos con obras que jamás se van a ejecutar”, dijo el mandatario local.

Guerrero López, quien viajara este miércoles a Manizales a la cumbre de Alcaldes de Ciudades Capitales, visitó durante el fin de semana los corregimiento de Catambuco, La Caldera y el Encano, y dijo que hasta la fecha se han realizado 24 encuentros comunitarios once urbanos y 13 rurales y que su presencia en las distintas comunas y corregimientos de la ciudad no tiene otro propósito que concertar con la comunidad que obras quieren que se terminen y para eso aseguro que su administración estableció un “semáforo” para que de común acuerdo con la comunidad se dé vía libre a los proyectos a través de la “semaforización” de los mismos.

Para ello explicó que las obras que estén priorizadas con el color verde se ejecutaran durante estos últimos dos meses del año, las obras que sean señaladas con el color amarillo se realizaran el próximo año y aquellas que estén con el color rojo, son proyectos que por ahora no cuentan con recursos económicos para su ejecución.

La comunidad ya está conectada con el cambio cultural que he propuesto y es la ciudadanía quien juzgara al terminar mi gobierno si hicimos o no las cosas bien, puntualizo el jefe de la administración local.
Socialización con fundaciones de población con discapacidad

En cumplimiento a la acción de tutela emanada por el Juzgado Quinto  Penal del Circuito de Pasto, La Dirección de Espacio Público, se reunió con los representantes de las fundaciones de población con discapacidad, La Mupavi, Ángeles de Amor, Luna Arte, Cordinar, fundación Abriendo Caminos, Instituto de Bienestar Familiar,  Subsecretaria de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, el delegado de la CorpoCarnaval, Coordinador Operativo de la Dirección para la Gestión de Riesgo de Desastres, (DGRD)con quienes se realizo la socialización de puntos importantes como el de la ubicación y ocupación de un espacio especial en las festividades de fin de año y Carnaval de Negros y Blancos versión 2013, para la población con discapacidad tanto de la ciudad de Pasto como visitantes. Como primera medida se  determino un sector del Centro Comercial Sebastián de Belalcazar, sobre la calle 19, como zona especial para estos ciudadanos. Por otra parte se confirmo el apoyo total a estas personas, con los diferentes grupos de socorro para atender cualquier eventualidad que se presente y la logística requerida para la comodidad de todos ellos.

Se adelanta trabajo interinstitucional para cuidar fuentes hídricas

La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección de Plazas de Mercado,  EMPOPASTO S.A. E.S.P. y EMAS realizan una jornada de limpieza en la ribera de la quebrada Guachucal, en el  sector del barrio La Minga, al sur de la ciudad.

Esta actividad tiene como finalidad prevenir posibles inundaciones que afecten a los usuarios de la Plaza de Mercado Potrerillo, teniendo en cuenta el incremento de las lluvias registrado en los últimos días.

El ingeniero Rubén Fuertes, profesional de Plazas de Mercado de la Alcaldía de Pasto, hace un llamado a toda la comunidad debido a la presencia de una gran cantidad de escombros, lodos contaminantes, llantas incineradas y toda clase de residuos sólidos que además de ocasionar contaminación de la fuente hídrica, pueden generar el represamiento de las aguas y posteriores inundaciones.

Indicó que este trabajo inter institucional que continuará realizándose a lo largo de la próxima semana, es acompañado de una campaña de sensibilización dirigido a los habitantes de las zonas aledañas a la quebrada, con el fin de concientizarlos sobre la importancia de no arrojar basuras en las fuentes hídricas. 

En la jornada efectuada el día viernes 26 de octubre se recolectaron ocho toneladas de escombros que fueron evacuados por EMAS.
Información Más Familias en Acción

Le recordamos a los beneficiarios que para darle orden al proceso los días de atención serán por pico y cedula, así:

    30 de octubre: 0 y 1

    31 de octubre: 2 y 3

    1 de noviembre: 4 y 5

    2 de noviembre: 6 y 7

    3 de noviembre: 8 y 9

    4,5 y 6 de noviembre: Corregimientos

    7 y 8 de noviembre: Pendientes

Solicitamos a la comunidad respetar los reglamentos establecidos con el fin de que el proceso sea exitoso para la comunidad.

De otra parte se les recuerda a los beneficiarios que los requisitos para las inscripciones son:

· Original y copia del documento de identidad de la madre titular (cedula de ciudadanía vigente o contraseña de trámite de la cedula o tarjeta de identidad).

· Original y fotocopia legible del documento de identidad de los menores de 18 años (tarjeta de identidad y/o registro civil con NUIP actualizado que demuestre parentesco).

· Constancia de estudios vigente de los hijos en preescolar, primaria y secundaria con nombre de menor de edad, grado cursado y código DANE de la entidad educativa.

· Carnet de control de crecimiento y desarrollo de los menores de 7 años.

De otra parte se les recuerda que los pagos para los actuales beneficiarios del programa periodo cinco se realizaran desde el 17 de octubre hasta el 6 de noviembre, en los cajeros Servibanca y Banco Agrario.

Para mayor información comunicarse a los siguientes teléfonos 7238682 – 7238681 o a las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social Antiguo Inurbe vía mijitayo.
Pasto Transformación Productiva
Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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