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Boletín de prensa Nº 595
Secretario de Hacienda reitera que no se ha solicitado incremento en precio de combustible
El Secretario de Hacienda del municipio de Pasto, Rodrigo Yepes, reiteró que el alcalde de Pasto Harold Guerrero López no ha presentado ante el Gobierno nacional ninguna solicitud para que se incremente el valor del galón de gasolina para la capital de Nariño. 

Según lo expresado por Yepes Sevilla, lo que se está gestionando es que el gobierno retribuya en algo la descompensación generada por la baja en el ingreso por sobretasa a la gasolina; el funcionario afirmó que esta es una interpretación equivocada y sin fundamento que se ha hecho por parte de  algunos sectores de la ciudad.

El titular de la Secretaría de Hacienda reiteró que el mandatario municipal ha expuesto en varios escenarios que la disminución de los recursos para inversión que eran generados por la sobretasa, afectan los proyectos de inversión en la ciudad y que en ese sentido está buscando alternativas frente al Gobierno nacional. Finalmente señaló de forma enfática que no existe ninguna carta en la que se apruebe la supuesta solicitud.
Autoridades entregan informe de la lucha contra la delincuencia
El Comandante de la Policía en Pasto Coronel Nelson Calderón, calificó como positiva la unión de todas las autoridades administrativas en beneficio de la seguridad de la ciudad y dijo que los operativos realizados junto con el Secretario de Gobierno de la Alcaldía han dejado buenos resultados a tan  solo un mes de haberse puesto en marcha una nueva estrategia para combatir la delincuencia en todas sus modalidades.
Calderón insistió que este intercambio de información y continuo apoyo han permitido a las autoridades de policía recuperar sectores tradicionalmente afectados por la inseguridad.
Tras presentar un detallado informe el oficial destaco el compromiso de la Administración del alcalde Harold Guerrero López  y dijo que la reducción en el número de homicidios en la ciudad llega a un 40% con respecto al mismo período de 2011.
Estos según el oficial son los cuadros comparativos de las capturas y la disminución de hechos delictivos en las comunas de Pasto.
Inició análisis y discusión del proyecto de reforma al Estatuto Tributario
Con mesas de trabajo abiertas a la participación y aportes de distintos sectores de la comunidad se inicia desde hoy el trámite de aprobación al proyecto de reforma al Estatuto Tributario en el Concejo de Pasto. El presidente de esta corporación, Alexander Rassa,  designó al concejal Fabio Germán Zambrano, como ponente del proyecto, que fue radicado por el ejecutivo ante la corporación municipal.

Zambrano aseguró que desde ya se iniciará una convocatoria en la cual  se buscará que distintos sectores como la academia, los comités cívicos y la ciudadanía en general, aporten en este proceso, además afirmó de forma enfática que el Concejo de Pasto no aprobará a ‘pupitrazo’ el proyecto y  aseguró que se van a abrir mesas de discusión durante los días que sean necesarios para consolidar un proyecto justo y responsable.

Finalmente Fabio Germán Zambrano, indicó que todas las modificaciones que se propongan deberán ser acordadas ante el Gobierno Municipal y aseguró que existe disposición para este propósito, tanto de parte del ejecutivo, como del Concejo.

Por su parte el Secretario de Hacienda de Pasto, precisó que se han atendido varias inquietudes y propuestas de grupos de ciudadanos como los del Comité Predialazo. “Personalmente he atendido a estas personas en la Secretaría de Hacienda y vemos que la propuesta de estas personas es muy cercana a la presentada por el Gobierno, esperamos que el ejercicio que haga el Concejo sea de aportes y la Administración Municipal siempre ha estado abierta a escuchar propuestas  y aportes al proyecto” puntualizó Yepes.
Programa de desarrollo económico incluyente entrega primeros créditos a microempresarios
A través del Programa de “Desarrollo Económico Incluyente – DEI”, iniciativa  interinstitucional liderada por la Alcaldía de Pasto, el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo – PNUD y la Cámara de Comercio de Pasto, fueron entregados los primeros 8 créditos a microempresarios de estratos uno y dos.

El programa DEI, que tiene como principal propósito incentivar la generación de ingresos en la población vulnerable del Municipio mediante la promoción de la empleabilidad y el emprendimiento, ha integrado un componente adicional mediante un “Fondo de Promoción Empresarial” que busca beneficiar a la población que tiene dificultades al momento de acceder a la banca tradicional.

Los créditos entregados, que en esta oportunidad van entre dos y cuatro millones de pesos, tiene unas condiciones muy favorables, donde el beneficiario tendrá un plazo máximo de 24 meses para su pago a una tasa de financiación de 1.2% mensual, tasa mucho menor que la aplicada por la banca privada y otras entidades dedicadas al microfinanciamiento.

En la actualidad, el “Fondo de Promoción Empresarial” cuenta con recursos por  160 millones de pesos aproximadamente en aportes hechos por las tres entidades que integran el programa, y que buscan favorecer a 37 microempresarios y emprendedores de distintos sectores antes de finalizar el año en curso. Las diferentes iniciativas y planes de negocios serán priorizados por Se Emprende, componente principal del programa DEI en Pasto, donde los interesados en aplicar a los créditos podrán tener acceso a mayor información.

Dada la importancia de este proyecto para el Municipio, se espera que en el año 2013 sean destinados nuevos recursos como resultado de las gestiones adelantadas por la Alcaldía de Pasto, mediante la Secretaria de Desarrollo Económico y la Oficina de Asuntos Internacionales, así como de PNUD y la Cámara de Comercio de Pasto.

Convocatoria “Jóvenes ideas y negocios”

La Alcaldía de Pasto se permite invitar a todos los jóvenes entre 18 y 35 años residentes en la Ciudad de Pasto a participar en la convocatoria “Jóvenes ideas y negocios” realizada en convenio con la Cámara de Comercio de Pasto. La información correspondiente a requisitos, metodología y premios así como el formulario de inscripción pueden obtenerse en la página web de la Alcaldía www.pasto.gov.co 
Las inscripciones están abiertas hasta el viernes 16 de noviembre de 2012.

Los formularios de inscripción y la fotocopia del documento de identidad de quien presenta la idea se recibirán en la Secretaría de Desarrollo Económico, CAM Anganoy  Los Rosales II y en la Cámara de Comercio. Descargue los formularios en www.pasto.gov.co.
Jornada de atención integral para población víctima de desplazamiento y del conflicto armado
La Unidad de Atención y Orientación a la Población Desplazada de la Alcaldía Municipal de Pasto, programó una JORNADA DE ATENCION INTEGRAL para población víctima de desplazamiento y del conflicto armado, en general, la cual, se llevara a cabo en las instalaciones del Salón Comunal del barrio Anganoy, el día viernes 9 de noviembre de 2012 a partir de las 09:00 a. m., en jornada continua hasta las 4:00 p.m.

Por esta razón nos permitimos extenderles la invitación, para que nos acompañen, reciban una orientación en derechos y una atención integral, con cada una de las Instituciones que hacen presencia en esta entidad.

Ultimo día de  preinscripción a “Más familias en acción”
La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaria de bienestar social informa que este jueves 8 de Noviembre terminan las preinscripciones a Más Familias en Acción. Por tanto se recuerda a aquellas personas que por una u otra razón no pudieron realizar su inscripción en los días señalados, se acerquen al Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano y no desaprovechen esta última oportunidad.

El proceso realizado en estos dias ha logrado un resultado positivo ya que hasta el momento se han inscrito alrededor de 32.500 personas y se espera al finalizar la jornada cumplir con la meta del 100% que equivale a 34.025 beneficiarios de este programa.

Por otra parte  la secretaria de Bienestar Social, María Elvira de la Espriella, manifestó que durante el evento jóvenes entre los  18 y 24 años, los cuales vayan a acceder a una carrera profesional, técnica o tecnológica, serán favorecidos a través del proceso Jóvenes en Acción.

Luego de la pre inscripción y validación de los listados,  los vinculados a Más Familias en Acción, tendrán la posibilidad de recibir su subsidio tras el proceso de bancarización y posteriormente  se hará la elección de las madres líderes.
Jornada de recolección de envases agroquímicos en vereda San Luis Corregimiento  La Laguna
Cuidar y proteger el medio ambiente y la salud de los habitantes del Municipio de Pasto y sus Corregimientos son algunos de los principales propósitos del Cambio Cultural Transformación Productiva, es por eso que la Secretaria de Gestión Ambiental de la Alcaldía Municipal de Pasto, realizó la jornada de limpieza y recolección de empaques y envases de agroquímicos en  la Vereda San Luis perteneciente al corregimiento de San Pedro de la Laguna. 
Según expertos en agronomía la contaminación del agua a causa de los residuos de recipientes agroquímicos son tóxicos y pueden afectar el medio ambiente y la salud de las personas. 
El propósito de esta jornada es generar conciencia sobre los riesgos que ocasionan el abandono de estos recipientes en los terrenos y quebradas. Se recomienda a los habitantes del sector rural del Municipio de Pasto:

· No reutilizarlos porque quedan restos de químicos que al ser ingeridos pueden ocasionar graves problemas de salud.

· No quemar el plástico, Porque el plástico quemado a cielo abierto genera sustancias llamadas dioxinas y furanos que contaminan el ambiente destruyendo la capa de ozono, estas sustancias también pueden ser cancerígenas y dañinas para la salud de las personas y animales 
· Se recomienda inutilizar estos envases rompiéndolos con un machete, una puntilla, una sierra, un taladro o cualquier herramienta que lo perfore e impida que se pueda volver a utilizar
· Recolectar todo tipo de envases agroquímicos para entregarlos solo a funcionarios encargados de la Secretaria de Gestión Ambiental Municipal o a integrantes de la  Corporación Campo Limpio. 
Pasto Transformación Productiva
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