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Alianza Francesa tendrá sede en Pasto
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A partir de enero del próximo año y gracias a un trabajo institucional entre la Alcaldía de Pasto, la Gobernación de Nariño y la Embajada de Francia en Colombia, la capital de Nariño contará con una sede de Alianza Francesa, entidad que está presente en 15 ciudades del país ofreciendo sus servicios a la comunidad en apoyo a la cultura.

De acuerdo a lo manifestado por Matthieu Bernard, Director Alianza Francesa Sede Cali “este es un proyecto abierto a la comunidad que va a permitir intercambios culturales y un factor de oportunidades para el desarrollo de Pasto y el Departamento de Nariño”.

La presencia de la entidad en Pasto nace como una iniciativa gubernamental que va a contar con representación importante de actores y artistas de los dos países con el compromiso de trabajar y fortalecer el sector cultural desde diferentes modalidades: la difusión de la cultura francesa en Pasto y Nariño, abrir espacios para la participación de los artistas locales, crear convocatorias para diferentes eventos culturales y promover el reconocimiento internacional de eventos de gran importancia como lo ha sido el Carnaval de Negros y Blancos, Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.

Cabe señalar que Alianza Francesa es una sociedad sin ánimo de lucro que se auto financia a través de sus actividades y cursos de lengua, que cuenta además con apoyo del gobierno francés y con fuentes de financiación múltiples con actores públicos y privados involucrados para que proyectos culturales se puedan promover a costos muy accesibles.

“Se viene haciendo una investigación técnica para que la Alianza llegue a Pasto con todo el peso que debe tener una institución de esa envergadura y posteriormente hemos logrado afinar unos asuntos de términos administrativos y legales para que no vaya a haber ningún inconveniente y que sea un proyecto beneficioso para las partes (Gobernación, Alcaldía, Embajada Francesa y la Alianza Francesa) y la comunidad de Pasto y el Departamento de Nariño, manifestó Laura Martínez, Directora de la Oficina de Asuntos Internacionales de la Administración Local, quien señaló además que es un proyecto que ha contado también con apoyo de la Universidad de Nariño y el Banco de la República buscando que la Alianza sea una entidad oficial que busca acercamientos a través de la enseñanza del francés como segunda lengua, acompañada de una agenda cultural y un soporte de cooperación cultural muy importante para Pasto.
Qué hacer ante el matoneo escolar o bullying?
La Procuraduría 20 judicial de infancia, adolescencia y familia, el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar- ICBF, la Secretaria de Educación de Pasto, la Procuraduría Regional de Nariño y la Procuraduría Provincial de Pasto, preocupados por el incremento alarmante en casos de persecución y agresiones, matoneo, detectadas en los establecimientos educativos tanto públicos como privados que llevan a muchos niños, niñas y adolecentes a vivir situaciones verdaderamente preocupantes, invitan a todos los medios de comunicación, directivos, docentes, estudiante, padres de familia y comunidad en general comprometidos con el bienestar de quienes representan el presente y futuro de nuestras regiones a compartir con toda la comunidad educativa los conocimientos de un profesional idóneo en el manejo de estas temáticas.

Se Contará con la presencia del doctor CARLOS IVAN GARCIA SUAREZ, funcionario del ICBF, sede Nacional Bogotá, Magister y Experto en el adecuado manejo de comportamientos de niños, niñas y adolescentes.

Lugar: IEM “Luis Delfín Insuasty Rodríguez”- INEM AUDITORIO

Dia: miércoles 14 de noviembre de 2012. 

Hora: 8:30 a.m. a 12:30 m.

Existen diversas manifestaciones de matoneo en los colegios y escuelas, está la de exigir dinero a cambio de no golpear al compañero, o dar a conocer algo que le puede causar problemas, maltrato físico, con golpes, patadas, empujones; una manifestación más es la burla, las amenazas, colocar apodos crueles e insultantes, hacer bromas de mal gusto, atacar en grupo a alguien solo, retarse en pandillas, enviar mensajes de texto por internet o celular, llamadas insultantes, chistes de mal gusto sobre la religión, el color o algún detecto físico.

Conversatorio para mejorar los servicios en la alcaldía municipal
La Alcaldía Municipal en convenio con la Cámara de Comercio de Pasto, como parte del Cambio Cultural Transformación Productiva, realizó el Conversatorio de retro alimentación para atención a empresarios y comerciantes.  
El conversatorio contó con ponencias de las diferentes Secretarias de la Alcaldía, Cámara de Comercio y Saico Acimpro compartiendo sus conocimientos para la agilización y orientación en cuanto a trámites de comerciantes y empresarios de esta forma mejorar la calidad de los servicios de los usuarios y contribuyentes.

 14 de noviembre, último día de inscripciones a ventas de productos navideños y carnaval
La Dirección de Espacio Publico, informa a la comunidad de la Ciudad de Pasto, que el día 14 de noviembre de 2012 a las 6 PM, se cierran  las inscripciones en todas las modalidades en referencia a las festividades decembrinas y de carnavales 2013. El  paso a seguir de estas inscripciones será el sorteo, el cual será fiscalizado por las entidades de control como la Personería Municipal y Defensoría del Pueblo.

Los sorteos se llevaran a cabo en las instalaciones del Auditorio del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto en la Avenida Santander, a partir de las nueve (9:00) de la mañana

Los días de sorteo serán de la siguiente manera:

Noviembre 16, Parques iluminados.

Noviembre 19 Venta de Años Viejos.

Noviembre 20 Comidas Saludables.

Noviembre 21 Productos del Carnaval.

Noviembre 22 Casetas.

Para los días de los sorteos se requiere puntual asistencia, ya que la persona inscrita y que no se encuentre presente en el momento del sorteo, perderá la oportunidad de participar en estas festividades.

De igual manera se informa que la asistencia será indelegable; el inscrito deberá presentarse el día del sorteo con cedula original.

Debido a obras en Glorieta Banderas, La Calle 16 modifica su sentido vial.

Debido a las intervenciones que se están ejecutando en el Intercambiador Vial Agustín Agualongo Glorieta Las banderas por parte la UITP 2010, y con base en análisis técnicos realizados por la S.T.T.M, en aras de mejorar la movilidad y transitabilidad del sector, el sentido vial de la calle 16 con avenida Panamericana hacia hospital San Pedro, que se encontraba en sentido bidireccional, desde el 9 de Noviembre de 2012, funciona en sentido unidireccional para los vehículos que circulan en sentido suroriente a noroccidente desde el centro de la ciudad hacia el Hospital San Pedro y barrios aledaños.

 

Por tanto, para los vehículos que salen desde el Hospital San Pedro hacia el centro de la ciudad, solicitamos  utilizar vías alternas como la calle 14 u otras vías.

 

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal, agradece la atención en este sentido, todo lo anterior enmarcado en la implementación de alternativas para su mejor movilidad y seguridad en sus desplazamientos.

Convocatoria a conformar Grupo Cívico de Tránsito

La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte STTM, se permite CONVOCAR, a la ciudadanía a formar parte del Grupo Cívico de Tránsito, cuya conformación fue autorizada mediante decreto municipal No. 0255 del 5 de mayo de 2005, como organización no gubernamental que sirve de apoyo a las funciones, fines y objetivos de la STTM, en lo que a seguridad vial se refiere.

De conformidad a la resolución 3660 del 26 de septiembre de 2012, lo requisitos que deben llenar los aspirantes a formar parte del Grupo Cívico de Tránsito, son:

1.      Ser colombiano mayor de 21 años.

2.      Carecer de antecedentes penales, disciplinarios y sanciones por infracciones a las normas de tránsito y transporte.

3.      Demostrar solvencia económica mediante vínculo laboral o actividad económica independiente.

4.      Poseer licencia de conducción vigente en la categoría correspondiente al vehículo que conduzca.

5.      Demostrar nivel de formación educativa como tecnólogo o profesional. El aspirante que esté cursando estudios profesionales deberá acreditar mínimo haber aprobado séptimo semestre.

6.      Aprobar el proceso de selección y capacitación determinado en la mencionada resolución.

7.      Encontrarse afiliado a salud y riesgos profesionales.

Los interesados en participar en el proceso de selección para formar parte del Grupo Cívico de Tránsito, entendiendo que es un aporte sin ánimo de lucro a la ciudad y a la seguridad vial, deben dirigirse al Centro Integral de Atención al Ciudadano de la Alcaldía Municipal, ubicado en la calle 18 No 19 -  54, Subsecretaría de Movilidad, tercer piso, con el fin de retirar el formulario y ampliar la información de requisitos y cronograma de la convocatoria, a partir del día martes trece(13) de noviembre.

Los aspirantes deberán presentar la documentación requerida ante la subsecretaría de Movilidad hasta el día veintitrés (23) de noviembre del corriente año.
Proceso de elección consejo ciudadano de mujeres municipio de Pasto
2012-2015
La Oficina de Género, se permite informar a la opinión pública que: 
Actualmente adelanta el proceso de elección del Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto, en donde las hojas de vida de quienes postularon su nombre para conformar dicho Consejo se sometieron a un estricto y riguroso análisis para verificar si acreditaron los requisitos según lo establece el Decreto 0574 de agosto de 2011 en su artículo primero incisos 1 a 5.  
Hecho el cierre de inscripciones el día 31 de octubre a las 18 horas, se hizo la revisión de las respectivas hojas de vida en presencia de delegados de la Personería, Secretaria de Desarrollo Comunitario y Jefa de Oficina de Género procediendo entonces a cerrar los sobres con firmas de los anteriores funcionarios delegados. 

El día 1 de noviembre a las 3:00 p.m. en las instalaciones del Hotel Morasurco se reúne el tribunal de garantías conformado por: PERSONERIA MUNICIPAL, DEFENSORIA DEL PUEBLO, ICBF, ONU-MUJERES, PNUD, SECRETARIA DE DESARROLLO COMUNITARIO, COMFENALCO, OFICINA DE GENERO y se procede a la verificación de los requisitos de cada una de las mujeres postuladas al CCMP. 

Se postularon 38 mujeres pertenecientes a  18 sectores de los 22 convocados.

Dos de las hojas de vida no fueron aceptadas por no presentar los requisitos precisos.

Para ejercer el derecho al voto las mujeres deben presentar la cédula de ciudadanía original.

Elecciones: 

Día Noviembre 18 de noviembre de 2012.

Hora: 8: 00 am a 4:00 pm

Plaza del Carnaval y la Cultura 

Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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