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Alto consejero presidencial ratificó apoyo en seguridad ciudadana para Pasto
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“La criminalidad no nos va a ganar esta partida, de eso debemos tener absoluta certeza, estamos aquí dispuestos  a hacer lo que se requiera para que Pasto vuelva a ser una ciudad segura…” con estas palabras el Alto Consejero Presidencial para la Convivencia y Seguridad Ciudadana, Francisco José Lloreda Mera, manifestó ante el Concejo de Pasto su irrestricto apoyo y el del Gobierno Nacional, para la capital de Nariño.

Lloreda, visitó ayer la ciudad y manifestó que el Gobierno Nacional apoyará de forma contundente a la administración en la recuperación de la seguridad. El alto funcionario se reunió con el Alcalde de Pasto Harold Guerrero López  y las autoridades para consolidar acciones específicas en la capital de Nariño que permitan mejorar la convivencia ciudadana. 

El alto funcionario manifestó que gracias al empeño del mandatario de los pastusos se logró que la Política Nacional de Convivencia Ciudadana, dirija sus esfuerzos para la ciudad. Después de reunirse con el Gabinete Municipal,  Lloreda asistió al Concejo de Pasto, donde ratificó el compromiso.

"Estamos aquí para hacer equipo y trabajar juntos, con el acompañamiento y trabajo de todos los sectores, de la Administración, el Concejo las autoridades policivas y de la comunidad, en el propósito de devolver la confianza y seguridad en Pasto" precisó.
El funcionario manifestó que a mediados de diciembre volverá a Pasto para presentar de forma precisa, como se desarrollará este apoyo en prevención, atención y mitigación de los fenómenos  de Inseguridad.

“Nuestros planes integrales de seguridad ciudadana se desarrollan en el corto mediano y largo plazo, con Pasto serán 21 ciudades que serán cobijadas por las políticas integrales del Estado en este proceso el gobierno Nacional asume su corresponsabilidad y  apoya en todos los niveles los propósitos de convivencia” puntualizó 

Alcalde de Pasto y  Alto Consejero presidencial visitaron a la señora Rosario Obando
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En compañía del  Alto Consejero Presidencial para la Convivencia y Seguridad Ciudadana, Francisco José Lloreda Mera, el alcalde de Pasto Harold Guerrero López, visitó anoche en su residencia ubicada en el barrio Caicedo, a la señora Rosario Obando, madre de la menor Amanda Julieth Narváez Obando.

El alto funcionario se mostró muy conmovido por lo sucedido y presentó las condolencias en nombre del Gobierno Nacional y del presidente Juan Manuel Santos. “infortunadamente nada de lo que podamos hacer podrá resarcir ese dolor que ha sufrido usted en este año y tres meses de angustia, pero tenga por seguro que las personas que hicieron esto, no van a estar tranquilas, tenga por seguro que las autoridades no van ahorrar esfuerzo alguno para dar con quienes han causado este daño tan profundo, a usted, a la ciudad de Pasto y al Pais” indicó

Por su parte  el alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, expresó sus condolencias y se comprometió a seguir apoyando a la señora Rosario Obando y a su familia en todo lo necesario.

“Como le he expresado, en memoria de su hija Amanda Julieth le ratifico que empeñaré todo mi esfuerzo en procurar retornar la paz y la convivencia en todos los sectores de la ciudad, vamos a continuar en ese esfuerzo sin descanso por el bien de todos” precisó Guerrero López.

En su visita a la vivienda de  doña Rosario Obando, el Alcalde de Pasto, se comprometió también en reunirse posteriormente con ella y con su familia y buscar la forma de brindarle apoyo en el tema laboral.

Alcaldía de Pasto dio vía libre a proyecto de gas domiciliario

Con el fin de brindar el servicio de gas domiciliario a la comunidad del Municipio, la Alcaldía de Pasto,  ha venido trabajando constantemente para que la ejecución del proyecto del gas domiciliario sea una realidad.

Es busca de este objetivo, la Alcaldía de Pasto, entregó ayer, miércoles 14 de Noviembre, la licencia para intervención del espacio público a las empresas Red de Gas S.A.S y Alcanos de Colombia. La licencia permite a las empresas mencionadas tender las tuberías que permitirán posteriormente la circulación del gas natural hacia los hogares de la ciudad de Pasto.

Cabe destacar que Pasto es una de las pocas ciudades intermedias que no tienen servicio de gas domiciliario. Con la puesta en marcha de este proyecto la administración municipal continúa adelantando el plan de desarrollo Pasto Transformación Productiva. 

La población conocedora del proyecto ha manifestado su agrado y respaldo al mismo, pues ya no tendrán la necesidad de utilizar el gas conocido como GLP, y podrán economizar y contar permanentemente con el combustible que requieren para las labores domesticas y comerciales que realizan a diario. 

Erradicar el acoso escolar o matoneo, tarea que emprendió la Secretaría de Gobierno
Durante el Foro sobre acoso escolar o matoneo (bullying) que se realizó en el auditorio de la Institución Educativa INEM y que contó con la participación del conferencista experto en esta temática, Iván García, además de autoridades civiles, militares, religiosas, rectores, estudiantes, delegados institucionales y padres de familia, el Secretario de Gobierno de Pasto, Gustavo Nuñez anunció que ante el aumento de la problemática en las instituciones educativas que ha incidido en la deserción escolar, la dependencia implementará una línea directa de comunicación que será atendida por un profesional especializado con el fin de que los estudiantes denuncien los casos y se pueda actuar de inmediato para contrarrestar la situación de violencia escolar.

Para la Procuradora Regional de Infancia y Adolescencia, Margoth Agreda, se ha iniciado la sensibilización y formación frente al tema y un ejemplo son las acciones para prevenir y erradicar este tipo de violencia que han comenzado las diferentes instituciones educativas en alianzas con los actuales Gobiernos.

Una de las mayores preocupaciones que relaciona al matoneo es la deserción escolar. Pues según un informe el 13 % de los niños y jóvenes que abandonaron el colegio fueron víctimas del maltrato por parte de sus compañeros o de algún docente y el 15 % obedece a razones de conflicto armado. Por tal razón ante el Congreso de La República fue presentado el Proyecto de Ley que busca evitar el acoso escolar. A esto se suma otro factor que es el ciberacoso que se ha extendido a través de las redes sociales.

Según el conferencista invitado “el acoso escolar hay que entenderlo como una conducta intencional y sistemática duradera en el tiempo en el que hay unos desbalances de poder entre el agresor y las personas agredidas, hay jerarquías diferenciales entre las partes”.

El foro estuvo coordinado por la secretaría de Educación de Pasto con apoyo de las Procuradurías Regional y de Infancia y Adolescencia con el fin de conocer y actuar a tiempo frente a la problemática que se viene presentando al interior de los establecimientos educativos. 

Foro: en la ruta de la transformación
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Foro de Transportadores de Servicio Piblico
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El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López y La unidad ejecutora del Sistema Estratégico de Transporte Público para Pasto - AVANTE SETP  informan a la comunidad  que este jueves 15 y viernes 16 de noviembre se realizará el Foro “EN LA RUTA DE LA TRANSFORMACION”. Hora 8:00 A.M.

 El Foro contará con la presencia de miembros del Gobierno Nacional,  transportadores de distintos puntos del territorio colombiano;  quienes analizaran las experiencias de transformación del transporte público desde varias ópticas: Gobierno, transportadores y entes a cargo de la implementación de los Sistemas Estratégicos de Transporte  en el País.

 El foro “EN LA RUTA DE LA TRANSFORMACION”  dará una mirada desde lo público y lo privado a través de  distintas experiencias de cambio en cada una de las ciudades  que han implementando los Sistemas de Transporte.

 Se invita a todos los transportadores y a la comunidad en general  a participar de este Foro que se llevará a cabo en las instalaciones del hotel Morasurco.

Convocatoria "Jóvenes ideas y negocios"
La Alcaldía de Pasto se permite invitar a todos los jóvenes entre 18 y 35 años residentes en la Ciudad de Pasto a participar en la convocatoria "Jóvenes ideas y negocios" realizada en convenio con la Cámara de Comercio de Pasto. La información correspondiente a requisitos, metodología y premios así como el formulario de inscripción pueden obtenerse en este artículo.

Las inscripciones están abiertas hasta el viernes 16 de noviembre de 2012.

Los formularios de inscripción y la fotocopia del documento de identidad de quien presenta la idea se recibirán en la Secretaría de Desarrollo Económico, CAM Anganoy Los Rosales II y en la Cámara de Comercio.

Secretario de Tránsito desmiente rumores 
El secretario de Tránsito y Transporte Municipal, Guillermo Villota Gómez,  desmintió los rumores con respecto a un incremento en la tarifa del servicio de transporte público tipo taxi.

El funcionario manifestó que todo obedece a una información e interpretación errada que se generó en algunos sectores de Pasto. Así mismo el jefe de la cartera explicó que antes de aumentar las tarifas, se llevan a cabo estudios técnicos por expertos de movilidad STTM.

Agregó que tampoco es cierto que el pico y placa se vaya a implementar los fines de semana. “Esto es una simple especulación que lo único que hace es generar desinformación y crear incredulidad. Pedimos respetuosamente a todos nuestros amigos de la prensa que lo consulten directamente con el señor alcalde o en los casos de movilidad conmigo”, manifestó el secretario de tránsito y transporte, Guillermo Villota Gómez.

Periodistas internacionales de turismo por Pasto
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Pasto fue visitada por periodistas ecuatorianos del canal Ecuavisa, Colegio de Periodistas del Pichincha, Mundo Colegial (revista estudiantil de amplia difusión), Grupo Ensueño, Club Vega, autoridades de la municipalidad de Guaranda y el Colegio de Administradores profesionales del Pichincha.

La capital nariñense que además fue incluida como destino turístico nacional del programa FAM TRIP (Viajes de Familiarización) en el marco del ‘Plan Exportador de la Ruta Espiritual de Las Américas’, (REA) circuito terrestre binacional entre Colombia y Ecuador, le permitió a los reporteros ecuatorianos y demás turistas que hacían parte de la comitiva, conocer el corregimiento de Cabrera y El Encano, destacando en este último lugar el Humedal Ramsar, durante los días 10 y 11 de noviembre.

El plan que contó con el apoyo de la Alcaldía de Pasto, Cotelco capítulo Nariño, Oficina Departamental de Turismo, Cámara de Comercio de Pasto y Fundación Social, permitió proyectar a esta ciudad como una de las más importantes del sur de Colombia.

La subsecretaria de Turismo de la Alcaldía de Pasto, Adriana Solarte López, manifestó que el compromiso de la administración municipal es acompañar estos procesos teniendo en cuenta que una de las apuestas del Gobierno Nacional es traer a cuatro millones de turistas internacionales.

Esta estrategia que hace parte de la empresa de turismo Redetur en alianza con Cotelco capítulo Nariño y Proexport Colombia, también llevó a los excursionistas del vecino país a los departamentos Cauca y Valle del Cauca.
Estudiantes cumplirán servicio social con proyectos de movilidad

Los futuros bachilleres de la Institución Educativa Municipal Escuela Normal Superior de Pasto y el Instituto Técnico Superior Industrial Municipal – Itsim, cumplirán su servicio social obligatorio aplicando proyectos de movilidad.

Las instituciones educativas acogieron esta propuesta gracias a las capacitaciones de movilidad, prevención y pedagogía que ha desarrollado la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal con el apoyo del Equipo de Seguridad Vial y Avante. 

Los estudiantes consideran que un buen proyecto de grado debe contener temas relacionados con la movilidad dentro del sistema vial de Pasto ya que este mecanismo permite cuidar la vida de las personas.

Pasto será sede de VI Encuentro nacional de planeación local y presupuesto participativo

La Alcaldía de Pasto, a través de la secretaría de Desarrollo Comunitario, como resultado de su participación en el V Encuentro Nacional de Planeación Local y Presupuesto Participativo realizado  los días 8, 9 y 10 de noviembre del presente año en Pereira y facilitando la participación de sesenta dirigentes comunitarios de Asojal, J.A.C, J.A.L., Veedores Ciudadanos, Candidatas al Concejo de Mujeres e integrantes de la Mesa local de Participación logró una destacada intervención  con  once  ponencias de las  trece mesas temáticas propuestas.

Adicionalmente se consiguió que Pasto sea sede del próximo Encuentro, finalmente se promovió un intercambio cultural sobre el Carnaval de Negros y Blancos el cual fue bien recibido por parte de los más de 1.500  asistentes de todo el país quedando encantados con nuestra tierra.

Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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