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Boletín de prensa Nº 601
En Catambuco se realizó con éxito la última Jornada de Convivencia de este año
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Con una masiva participación de los habitantes de las 21 veredas que conforman el corregimiento de Catambuco culminó la sexta jornada de convivencia ciudadana a la que asistieron las diferentes secretarías, oficinas y direcciones de la Alcaldía de Pasto. El propósito dar a conocer programas, proyectos y servicios que ofrece cada una de las dependencias en beneficio de las comunidades.

Una de las más concurridas fue Sisben. Funcionarios de esa dependencia despejaron dudas sobre los mecanismos utilizados para que las personas a través de este programa puedan acceder a ayudas del Gobierno Nacional.

Durante la jornada, la Secretaría de Gobierno realizó un consejo de seguridad con las autoridades y la comunidad del corregimiento con el fin de buscar salidas a la problemática social que afronta la población.

El Alcalde Harold Guerrero López, reiteró el compromiso de su administración en el desarrollo de importantes proyectos para la comunidad, entre los cuales se destaca el apoyo al sector de infraestructura educativa y a la inversión en programas que beneficien a los jóvenes del campo.

Alcalde de Pasto anunció visita de Ministra de Transporte
La visita de la Ministra de Transporte, Cecilia Álvarez fue confirmada para el próximo 26 de noviembre. El propósito definir compromisos en cuanto a temas de alcantarillado y mejoramiento de vías rurales. El Alcalde Harold Guerrero López manifestó que dentro de sus gestiones con el Gobierno Nacional está lograr comprometer al Ministerio con importantes recursos para la recuperación del tramo Caracha – Estadio que se encuentra en pésimo estado. 

El mandatario local indicó que invitará a la Ministra a hacer un recorrido por las diferentes obras que se adelantan en la ciudad en lo que tiene que ver con el Proyecto de Movilidad y a conocer la situación por la que atraviesa el transporte local, regional y nacional cuando cruza la vía Panamericana en el sector de Caracha. el objetivo, presionar al Gobierno para que destine dineros en una de las obras de infraestructura vial más prioritarias para Pasto que además de ser paso nacional comunica con el vecino país del Ecuador.

Alcalde  de Pasto impuso la Medalla de la Gran Cruz al periodista Pachito Muñoz
El reconocimiento  fue entregado de las manos del Alcalde Harold Guerrero López a Francisco “Pacho” Muñoz, por todo el trabajo en favor de la cultura de la ciudad y el Departamento de Nariño a través de su labor periodística que ha sido destacada en su programa radial “fiesta dominical”, pues de  sus 95 años de vida, “Pachito” como lo llaman, 63 los ha dedicado a elogiar el talento de muchos artistas populares de Pasto y de diferentes municipios de Nariño. 

El Coordinador de la Fundación Todos por Nariño, Víctor Hugo Galeano, que hace el reconocimiento a diferentes artistas y personajes que han hecho historia en el departamento, manifestó que “este tributo en vida es digno de celebrar por todo ese trabajo en favor de la música campesina. En los corregimientos de Pasto y toda la zona rural es ampliamente conocido “Pachito” como un personaje que ha dado oportunidad para mostrar el folclor  del campo. Estamos satisfechos con el reconocimiento hecho en vida. Pacho Muñoz recoge toda una especie de anécdotas de lo que fue el último siglo”.

Secretaría de Salud advierte sobre falsificación de carnet de vendedores ambulantes
La Secretaria de Salud, Carola Muñoz denunció la aparición de personas inescrupulosas que están falsificando carnets y cobrando por ellos a los vendedores ambulantes de fin de año y carnavales. Según la funcionaria se han presentado dos casos, en los que las personas confiadas en la buena fe pagaron entre cinco a diez mil pesos por el documento y al momento de verificación por parte de la Secretaría de Salud se constató que eran totalmente falsos.

Carola Muñoz, manifestó que el carnet lo entrega la secretaría  y es totalmente gratis para las personas que van a manipular alimentos, sólo deben cumplir con los mínimos requisitos exigidos por la dependencia que son: exámenes de salud, ser mayor de edad y hacer el curso de manipulación de alimentos que programa la entidad.

La Secretaria señaló además que detrás de la falsificación de estos carnets también existe la preocupación de la ilegalidad en cuanto a  los exámenes de salud, pues al parecer, los inescrupulosos también están entregando carnets de salud favorables “es decir hay laboratorios que están haciendo negocios, porque ni siquiera les realizan a las personas los exámenes sino que les cobran por entregarles directamente el resultado a favor”.

Ante esta situación que afecta la salud del municipio, Carola Muñoz invitó a la comunidad a denunciar los casos para que las autoridades establezcan la identidad de los responsables y evitar que gente inocente termine engañada, pues la afectación es que no pueden ejercer la labor de manipular ni vender los alimentos.

El carnet legal tiene unas características especiales. La letra en que es elaborado sólo le corresponde a la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto y van con las firmas legibles del coordinador de salud ambiental y técnico, en cambio, el documento falso es una imitación que lleva un sello seco tomándose el nombre de la entidad.

Alcaldía acompañó a familiares de Amanda Julieth durante su sepelio
El Secretario de Gobierno Municipal, Gustavo Núñez y la Primera Dama de Pasto, Patricia Mazuera, así como jefes de dependencias de la Administración Municipal; se hicieron presentes durante las honras fúnebres de la niña Amanda Julieth Narváez Obando.

El homenaje que inició con una marcha por las principales calles de la ciudad, contó con la participación de las principales autoridades de la capital nariñense, estudiantes de la Institución Educativa Municipal Libertad, integrantes de la Fundación Luna Crearte, amigos, compañeros y familiares de Amanda Julieth.

La marcha finalizó en el templo San Felipe Neri donde se efectuó una eucaristía en memoria de la niña Narváez Obando. Cantos, oraciones y súplicas por un país en paz, se escucharon durante la congregación católica.

"Repudio total, hoy tenemos un dolor de ciudad. Desafortunadamente no hemos podido lograr que la comunidad entienda que tenemos que ser solidarios no sólo en momentos dolorosos como este, sino en el día a día. Debemos proteger a nuestros niños y que cada uno de ellos sea hijo de todos y que cada vez que haya un menor en la calle busquemos protegerlo. La muerte de Amanda Julieth es como un mensaje de Dios que nos dice que debemos despertar, ser solidarios, construir ciudad y eliminar a los violentos", manifestó el secretario de Gobierno Municipal, Gustavo Núñez.

El funcionario agregó que la Alcaldía de Pasto no dejará sola a esta familia, por el contrario se comprometió a colaborar con la educación de Martha Patricia Narváez Obando, hermana de Amanda Julieth, para mitigar en algo el dolor que embarga a sus familiares.
Acreditados los grupos y orquestas que estarán en los tablados durante el carnaval de negros y blancos 2013
La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto CORPOCARNAVAL

Informa que tras cumplir el primer día del proceso de audición de las orquestas y grupos regionales de música bailable, realizado el viernes 16 de noviembre, desde las 8:00 de la mañana hasta las 9:00 de la noche, el jurado determinó que los nueve (9) grupos acreditados fueron los siguientes:
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manana hasta las 9:00 de la noche, el jurado determind que los nueve (9) grupos

acreditados fueron los siguientes:

CORPORACION DEL CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS DE PASTO
PATRIMONIO CULTURAL INMATERIAL DE LA HUMANIDAD

CALIFICACION DE_GRUPOS DE MUSICA TROPICAL BAILABLE PARA AUDICION 2013
No NOMBRE ORQUESTA NOMBRE DEL REPRESENTANTE TOTAL
1 | LOS RODRIGUEZ Jaime Andrés Rodriguez Velandia 95,33 §
2 | RUBIO HOYOS Y SU GRUPO IDEAL Rubio William Hernando Hoyos Chaves 91 %
3 | LOS ARRIEROS DE COLOMBIA Jaime Efrain Villacorte Burgos 90,33 E
4 | SON TRAPICHE Carlos Florencio Titistar Tobar %0 g -
5 | GRUPO MUSICAL LOS FIESTEROS José miguel Angel Hernéndez Arteaga 88,67 g g
6 | LOS REALEROS DE SAN JUAN DE PASTO William Augusto de la Rosa Burbano 87,67 E
o
7 | LOS PRINCIPES DEL VALLENATO Omar Frederikson Tulcan 83 E
8 |RUMBA & BOLERO William Cenen Quintero Quintero 83 g
9 |JAVIER ACOSTA Y SU TROPYSHOW Francisco Javier Acosta Ceballos 80 5





El jurado calificador para la modalidad de grupos estuvo conformado por los maestros en música: Patricia Bermúdez, hija de uno de los más destacados compositores del folclor Colombiano “el Maestro Lucho Bermúdez”, el cantante y compositor Augusto Repizo y el músico nariñense Javier Apráez. 

De igual manera se informa que en la audición cumplida este sábado 17 de noviembre, se acreditó a las 18 orquestas que participarán en el Carnaval de Pasto; Para llevar a cabo este proceso se contó con la presencia de jurados de talla Internacional con gran experiencia en el ámbito musical como lo son el maestro JULIO ERENESTO ESTRADA, “FRUCO”, el cantante de salsa colombiano GUSTAVO RODRIGUEZ y el maestro HUMBERTO MURIEL director del Combo de las Estrellas.

Después de un riguroso proceso de calificación auditado por una firma externa que verifico la transparencia del proceso de la audición abierta al público la cual se realizo en la Plaza del carnaval y la Cultura, donde centenares de pastusos pudieron apreciar cada una a de las orquestas, se determinó que las siguientes diez y ocho (18) orquestas nariñenses serán las que estarán presentes en los tablados oficiales del Carnaval:
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NOMBRE DEL REPRESENTANTE

TROPIBAND ORQUESTA

Diego Gonzalo Caicedo Arellano

YAMBEQUE ORQUESTA

Oscar Alfredo Rodriguez

96,33

94,33

YENYERE

Ricardo Mauricio Obando Ceballos

WILSON Y SUS ESTRELLAS

Wilson Marino Benavides leyton

EL COMBO LATINO

Lucio Dario Guerrero

94,33

92,33
91,33

6 | ABRAN PASO - LA BANDA Javier Tumal 91,00
7 | OXIGENO Robert Benavides Leyton 89,33
8 | CARAMELO ORQUESTA Luis Carlos Gémez Espinosa 89,33
9 | CLASE APARTE DE COLOMBIA José Aristides Leyton Portilla 89,33
10 | ORQUESTA RUMBA YE Alonso Santander Rosero 89,00
11 | ORQUESTA JUVENIL AMADEUS Edilma Mercedes Riascos Pachajoa 83,67
12 | | A DIFERENTE Maria Vicenta Espinoza Rodriguez 87,67
13 | ORQUESTA FEMENINA SON KANEY Sandra Anabel Benavides Pantoja 87,00
14 | LA TROOPA Roberto Angulo Bedoya 85,33
15 | TROPICARIBE Juan Carlos Benavides Lépez 82,67
16 | LA RUMBERA José Efrain Arteaga Paz 80,67
17 | ORQUESTA AFRONDA Ingrid Jimena Oviedo Chaves 8

Guillermo Fernando Suarez

18

CHARANGA Y SON "AZUQUITA"

Ubaldo Leonel Vallejos Maya

77,33

ORQUESTAS ACREDITADAS





MAYOR INFORMACIÓN: en las oficinas de CORPOCARNAVAL. CASA DE DON

LORENZO, PLAZOLETA GALÁN. TELÉFONOS 7223712 – 7228082
Decidido apoyo de Alcaldía y  Concejo municipal a campaña “La pólvora Te engaña y te daña”

Tras una extensa campaña para evitar quemados por pólvora, La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Salud, como parte del Cambio Cultural Transformación Productiva, continúa trabajando en la firma del Pacto de Ética de la campaña LA PÓLVORA TE ENGAÑA Y TE DAÑA, con el propósito de alcanzar la meta de cero quemados en navidad 2012 y carnavales 2013.

Esta vez la firma del pacto de ética, se realizó desde las diferentes Secretarias, Oficinas y Direcciones de la Alcaldía Municipal.

Lo propio hizo el Concejo Municipal de Pasto, comprometiéndose con la campaña mediante la firma del Pacto de Ética, como acto de ejemplo y reflexión desde los entes administrativos y de control hacia la comunidad, acerca de los riesgos que pueden ocasionar a la integridad humana tras la manipulación de pólvora.

Sorteo de puestos en parques iluminados
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Por directriz del Alcalde de la ciudad de Pasto, Harold Guerrero López, la Dirección de Espacio Público, llevó a cabo el sorteo para ocupar 31 puestos en los diferentes parques iluminados en distintos sectores de la ciudad de Pasto. El sorteo se realizó a las nueve de la mañana en las instalaciones del Auditorio del Cuerpo de Bomberos Voluntarios,  con la presencia de 142  personas inscritas  en esta modalidad y  la Personera Delegada, Doctora,  Yaneth Cabrera Ramos.     
El sorteo se realizó democráticamente mediante el sistema de balotas para darle transparencia   y claridad a la asignación de cada puesto.  

Los participantes que no salieron beneficiados en el sorteo, demostraron su conformidad en cuanto a la forma como se llevo a cabo  el procedimiento del sorteo.

Todo Listo para Galeras Rock 2012 

La Alcaldía de Pasto continúa trabajando en los proyectos productivos juveniles que fortalecen los procesos  de emprendimiento, esta vez invitan a todos los jóvenes, padres de familia y a la comunidad en general al Galeras Rock, evento que se realiza con el propósito de valorar y apreciar el valor musical de rock en Pasto. 

Los conciertos se realizarán  los días 23, 24 y 25 de Noviembre de 2012 en la Plaza del Carnaval y la Cultura y contarán con bandas nacionales y locales previamente seleccionadas y clasificadas para tocar en este Festival.

La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección de Juventud continuará trabajando en pro de los procesos culturales juveniles, como parte del Cambio Cultural Transformación Productiva. 
Rueda de servicios para la formalización pasto
La Alcaldía de Pasto a través de La Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad, invita participar de la “RUEDA DE SERVICIOS PARA LA FORMALIZACIÓN PASTO”, en el marco del evento “COMPRE COLOMBIANO”, el cual se llevara a cabo en las instalaciones del Museo Casona Taminango, el 22 de Noviembre a las 5 pm. En este evento se convoca a los sectores: Agropecuario, agroindustria (alimentos, bebidas y tabaco), artesanías, bisutería, Juguetería, Joyería, confección – Textil, cuero, calzado, marroquinería y hotelería y turismo.
El Ministerio de Comercio, Industria y Turismo lidera desde el 2011 el programa de Promoción del Mercado Interno, el cual es desarrollado por PROPAIS mediante la estrategia "Compre Colombiano", la cual tiene por finalidad incentivar la compra y venta de productos colombianos e impactar de esta manera el desarrollo competitivo del mercado nacional.

Compre Colombiano promueve la creación de espacios en los cuales las micro, pequeñas y medianas empresas pueden ofrecer sus productos y servicios a la demanda nacional, de la cual hacen parte fundamental las grandes empresas y las grandes superficies.

Durante el evento, los empresarios de la región, podrán contactar empresas compradoras para ampliar su portafolio de clientes.

El año pasado se inicio el programa con la realización de 11 eventos comerciales, en los cuales participaron más de 1.870 Mipymes que lograron abrir nuevos mercados.

Con los eventos comerciales se busca generar espacios en los cuales las micro, pequeñas y medianas empresas, puedan ofrecer sus productos y servicios a la demanda nacional, de la cual hacen parte fundamental, la gran empresa y las grandes superficies.

Paralelo a este evento se desarrollan otras actividades como una Feria Empresarial, la Rueda de Servicios para la Formalización Empresarial y Laboral y las Jornadas de Promoción sobre Compras Públicas y Emprendimiento.

Inscripción e información: 
http://www.yocomprocolombiano.com/agenda/pasto2012/index.php?op=ins1&op1=sele

Secretaría de Desarrollo Económico abre convocatoria para jóvenes emprendedores
Hasta el 22 de noviembre está abierta la convocatoria para aquellos jóvenes emprendedores entre los 18 a 35 años de edad, que no hayan recibido ningún tipo de subsidio o no hayan ganado alguna otra clase de convocatoria y puedan acceder a los beneficios para la elaboración de proyectos productivos que apoya la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad.

Los interesados pueden consultar la página web www.pasto.gov.co donde podrán obtener y diligenciar el formulario con las respectivas disposiciones para participar. Luego deberán presentarlo ante la oficina de la dependencia o en la Cámara de Comercio de Pasto.

La selección de las propuestas estará a cargo de un jurado representado por empresarios, delegados de la Cámara de Comercio y de la Alcaldía de Pasto. De los proyectos presentados serán escogidos 20 y luego se seleccionarán los 10 mejores que contarán con recursos importantes.

EMPOPASTO continúa con limpieza de sumideros
 
Ante el incremento inusitado de las lluvias, EMPOPASTO S.A. E.S.P. priorizó las zonas  bajas y las aledañas a quebradas para realizar la limpieza a sumideros programada desde hace algunas semanas.
 
Se recuerda que en total se limpiarán 2.966 sumideros a manos de cien operarios de una empresa asociativa de trabajo que anteriormente se dedicaba a la comercialización de pólvora. El Subgerente de Infraestructura de EMPOPASTO S.A. E.S.P., Jorge Caicedo Santander indicó que la empresa está atendiendo oportunamente los llamados de la ciudadanía, sin embargo reiteró la necesidad de que se concientice de no arrojar basuras en sitios públicos ni mucho menos cerca de sumideros o desagües.  
 
“Nuevamente queremos hacer un llamado a todos los habitantes de la ciudad para que hagan uso adecuado de estas estructuras, evitando arrojar basuras y demás materiales que se acumulan y provocan graves inundaciones y obstrucciones. Asimismo para que reporten el taponamiento de los sumideros a las líneas 7330020 y  7330030 extensión 103”, dijo.
Pasto Transformación Productiva
Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


