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Alcalde de Pasto califica como positiva  tregua anunciada por las FARC
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Como un paso positivo en la búsqueda de la paz califico el alcalde de pasto Harold Guerrero López, la decisión de las Farc de decretar un cese unilateral de hostilidades contra la fuerza pública y el sabotaje contra la infraestructura  pública y privada.

El mandatario local celebró que al inicio de los diálogos hayan sido las Farc quienes tomaran la decisión de cesar todo ataque contra la policía y el ejército pues en últimas los más perjudicados son los civiles que habitan en zonas donde hay presencia subversiva.

Guerrero López, considero que este es un hecho importante y pidió igualmente que sean liberados todos los secuestrados pues considero que si se va a hablar con la verdad como lo expresaron las partes se debe decir cuántos secuestrados tiene las Farc y de inmediato hacer un nuevo gesto de paz dejándolos libres sanos y salvos.

“El gobierno nacional está dispuesto a conseguir la paz y los alcaldes del país así lo entendemos y por eso lo estamos respaldando irrestrictamente y ojala esta tregua que comienza a la media noche de este 20 de noviembre no fuera solo por dos meses sino definitiva para que Pasto y Colombia se convirtieran en unas regiones más atractivas para los empresarios internacionales”, dijo el jefe de la administración municipal.
Aclaración a la Opinión Pública sobre el tema del precio de la Gasolina

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, con el fin de terminar con la serie de rumores y especulaciones que faltando a la verdad aseguran que la Administración solicitó un alza en el precio del combustible ante el Ministerio de Minas y Energía, decidió dar a conocer a la opinión pública la carta enviada el  pasado mes de junio al Ministro Mauricio Cárdenas Santamaría. (Ver archivo adjunto)

Como se puede observar al leer el documento en ningún aparte se solicita al Gobierno Nacional un incremento en la gasolina. La misiva tiene como objeto solicitar que se compense la disminución de los ingresos del Municipio   ocasionada por un desfase grande en el precio de referencia para la liquidación del impuesto de sobretasa y el precio real de venta del combustible. Así mientras la reducción del precio de venta al público fue del 30.6% la del precio de referencia descendió en un 62%, además este monto no ha variado a pesar de que el precio de venta sí ha aumentado. Situación que ha afectado las finanzas de la Capital de Nariño.

Para mitigar la situación pide que el Ministerio de Minas y Energía revise el precio de referencia para que su reducción sea proporcional a la variación del precio real de venta y se considere crear una nueva escala de referencia especial para capitales de frontera debido a que, a diferencia de municipios de otra categoría, deben asumir más competencias con recursos propios.

El contenido de la carta está a disposición de todos, para que constaten que en ninguna parte se habla de un incremento en el precio real de venta de la gasolina, como algunos han querido hacer creer a la ciudadanía.

Lanzamiento de la red municipal de acueductos comunitarios para el sector rural y suburbano de Pasto 

Hoy es el gran lanzamiento de la Red Municipal de Acueductos Comunitarios de Pasto, una iniciativa liderada por la Secretaría de Gestión Ambiental y coordinada por la Subsecretaría de Gestión Ambiental Rural de la Administración Municipal.

Esta iniciativa busca que las juntas y asociaciones de acueductos rurales se inscriban a la red con el propósito de proyectarlas como empresa. Así mismo permite a aquellos grupos que aún no se constituyen legalmente, asesoría legal referente al tema. 

Durante la jornada se resaltará algunas asociaciones que llevan un proceso exitoso como La Junta Administradora de Acueducto y Alcantarillado de la vereda El Rosario en el corregimiento de Jamondino que se ha destacado por su desempeño financiero.
Desde su creación y hasta la fecha, han construido sus propias instalaciones con los recursos que captan del pago de las facturas. La Alcaldía de Pasto ha jugado un papel importante en el desarrollo de esta comunidad ya que las capacitaciones que han recibido de parte de la Administración los han consolidado como junta.
El lanzamiento se llevará a cabo en el Hotel Morasurco a partir de las 8:00 de la mañana. Todas las personas interesadas en informarse con respecto a este proyecto pueden asistir libremente.  

Concurso de méritos curadores urbanos 1 y 2 del Municipio de Pasto
La Alcaldía del municipio de Pasto, convoca  a  los interesados  en  participar  en el  concurso público de meritos para la designación y/o redesignación de curadores urbanos uno y dos del municipio de Pasto a consultar el cronograma y bases del concurso en la página web de la alcaldía de Pasto. www.pasto.gov.co 
Fortalecimiento de oportunidades para el desarrollo empresarial en Pasto

Con la presencia del Viceministro encargado de Desarrollo Empresarial Juan Camilo Montes, el Alcalde Harold Guerrero López, el Presidente Ejecutivo del la Cámara de Comercio William Armando Obando Sánchez y expertos en estrategias para el desarrollo empresarial, se dio inicio a Colombia Prospera con Nariño. 

Este evento, realizado con el sector privado, tiene como finalidad que los empresarios de la región conozcan, accedan, usen y aprovechen los beneficios que el Gobierno Nacional ofrece en cuanto a emprendimiento y competitividad para iniciar la apertura a nuevos mercados y formar o fortalecer empresa desde el marco del TLC. 

Para la Administración Municipal Como Parte del Cambio Cultural y Transformación Productiva, es trascendental fortalecer la estructura competitiva e innovadora que contribuya a la generación de empleo en el municipio de Pasto.

El evento se adelanta en el centro de convenciones de la Cámara de Comercio desde el 19 de noviembre hasta el 22 de noviembre del 2012.
Entrega silla de ruedas a niño con discapacidad

La primera Dama del Municipio Patricia Mazzuera del Hierro a través de la Secretaria de Bienestar Social, y el programa de discapacidad, hizo entrega de una silla de ruedas al Niño Juan David Aza Reina, de siete años de edad, quien tiene parálisis cerebral, hijo de los señores Nancy Reina y Marcos Aza.
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Cabe destacar que este pequeño hace parte del convenio realizado por la Primera Dama del Municipio con el programa de música para la reconciliación del Departamento para la Prosperidad Social y Batuta. Con estas obras sociales se busca un verdadero cambio cultural.

Finalistas del 10º Concurso Municipal de Música Campesina

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Cultura informa que culminaron las eliminatorias del 10º Concurso de Música Campesina; los corregimientos de El Socorro, Obonuco, Genoy, Cabrera y el Centro Cultural Pandiaco se engalanaron con el evento que contó con gran respaldo de la comunidad y de los diferentes grupos musicales del sector rural como también de la zona urbana de Pasto.

El concurso Municipal de Música Campesina a través de sus 10 años se ha convertido en el principal promotor de la música rural del municipio de Pasto y los ritmos tradicionales entre los cuales se destaca el Sonsureño, expresión musical autóctona de nuestra cultura e identidad.

Para la selección final de los grupos musicales, la Secretaria de Cultura designó al honorable Jurado calificador Integrado por:

Carlos Roberto Muñoz, Director Departamento de Música de la Universidad de Nariño.

Hernán Coral, Director y Fundador, Grupo de Música Andina “RAÍCES ANDINAS”, egresado del Programa de Música de la Universidad de Nariño

Fausto Adrian Álvarez, Docente Programa de música, Universidad de Nariño, Integrante y Productor Musical de BAMBARA BANDA. Al finalizar la quinta eliminatoria del concurso el jurado calificador entregó los siguientes resultados:

Música Tradicional

Grupos Musicales 



Tema



ELIMINATORIA

1. Sol de América 

Las Riquezas de  mi tierra

1ª El Socorro

2. Integración Campesina 
Lo que anunciaron mis viejos
1ª El Socorro

3. Los Montañeros

Las Costumbres que se fueron
2ª Obonuco

4. Los Alegres Parranderos
Salgo a mi trabajo


2ª Obonuco

5. Raíces de San Juan

Hasta el amanecer


3ª Genoy

6. Son de Ayer


Historia de un Campesino

3ª Genoy

7. Nativos del Sur

El Baile del Cacique

3ª Genoy

8. Son de Nariño

Un Canto a mi tierra

3ª Genoy

9. Guaneña y son

La Señora



4ª Cabrera

10. Los Auténticos

Fiesta y cuy



4ª Cabrera

11. 12 de Diciembre

El sazón del cuy


4ª Cabrera

12. Tierra firme


El Orgullo campesino

4ª Cabrera

13. Clavel Rojo


El velorio


5ª Centro Cultural Pandiaco 

14. La Guanga


Inconsciencia

5ª Centro Cultural Pandiaco

15. Los Alegres de Genoy
Campesino pobre

5ª Centro Cultural Pandiaco 

Nuevas Tendencias

1. Canto y Libertad

Señora Montaña

5ª Centro Cultural Pandiaco

2. Quinto elemento

Campesino


5ª Centro Cultural Pandiaco

3. Fuerza Andina

Paisaje


5ª Centro Cultural Pandiaco

Se invita a la ciudadanía de Pasto a participar de la gran final de Música Tradicional el próximo 25 de Noviembre de 2012  en las instalaciones del Teatro Imperial desde las 2:00 p.m. 

2.151 Mujeres participaron en el consejo ciudadano de mujeres

Con la presencia del Alcalde Harold Guerrero López, la Gestora Social Patricia Mazuera y representantes legales del Tribunal de Garantías, la Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Género, realizó exitosamente la jornada del proceso electoral del Consejo Ciudadano de Mujeres en Pasto. 
En la votación de este encuentro democrático participaron 2.151 mujeres, para elegir a 22 consejeras con el propósito de adquirir participación política creada a través del Decreto No. 067 del 9 de febrero de 2006, como mecanismo consultivo en materia de diseño, ejecución y control social de las políticas públicas municipales, garantizando la participación de las mujeres, en términos de igualdad, en los procesos de construcción de ciudad, a través de la identificación de sus necesidades particulares y sus diferentes intereses y demandas.

El proceso electoral estuvo acompañado de actos culturales como presentaciones teatrales y musicales referentes a la promoción y defensa de los derechos de la mujer.
Avanzan a buen ritmo trabajos de pavimentación en la calle 20
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La Alcaldía de Pasto a través de la Unidad Administrativa Especial - AVANTE SETP vienen dando cumplimiento al cronograma establecido para la pavimentación del primer tramo de la calle 20 comprendido desde la carrera 32 hasta la carrera 31 b. Esta semana se dio inicio a la fundición de la placa en concreto rígido de esta primera fase, que tendrá una duración de dos semanas. De esta manera se está dando cumplimiento a los compromisos acordados con el Comité Veedor de la calle 20, establecido mediante acta firmada el 25 de septiembre de 2012. 

Este tramo será entregado a la comunidad en la primera semana de diciembre para la circulación peatonal. A finales del mismo mes quedará habilitada para el flujo vehicular, fecha para la cual, el concreto ha alcanzado la resistencia óptima para soportar el paso de automotores.
La ALCALDÍA DE PASTO, a través de AVANTE SETP continuará trabajando para mejorar las condiciones de calidad de vida de la ciudadanía a través de la implementación de las obras del Sistema Estratégico de Transporte Público. Mayor información visite www.avante.gov.co
Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


