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Lanzamiento de Red Municipal de Acueductos Comunitarios de Pasto
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Con éxito se llevó a cabo el lanzamiento de la Red Municipal de Acueductos Comunitarios de Pasto. Esta iniciativa que integrará a las juntas y asociaciones de acueductos rurales de la capital nariñense, busca fortalecer y proyectar a estos grupos para que ofrezcan un servicio de calidad teniendo en cuenta los parámetros que exige el Gobierno Nacional. 

La iniciativa liderada por la Secretaría de Gestión Ambiental y coordinada por la Subsecretaría de Gestión Ambiental Rural de la Administración Municipal, tiene hasta el momento 124 juntas o asociaciones constituidas que serán apoyadas por la Alcaldía de Pasto a través de capacitación especializada en el tema de acueductos. 

Durante el evento que se llevó a cabo en el Hotel Morasurco, asistió el alcalde encargado, Gustavo Núñez, quien señaló que las asociaciones de acueductos rurales deben optimizar los recursos y aprender cómo manejar este sistema adecuadamente. El funcionario invitó a las comunidades rurales a unirse a este proyecto.

Los asistentes se informaron de la normatividad correspondiente para legalizar sus acueductos y despejaron todas las dudas frente al tema con la presencia del director ejecutivo de la Red Nacional de Acueductos Comunitarios de Colombia, Luis Antonio Velazco, quien explicó que la entidad brinda acompañamiento técnico y asesoría para la prestación eficiente del servicio público de agua potable. 

Por su parte el subsecretario de Gestión Ambiental Rural, Gerardo Rodríguez, reiteró que el objetivo primordial de la Alcaldía de Pasto es proyectar a las comunidades rurales para que se conviertan en asociaciones de acueductos sólidas e independientes. 

Todos invitados al Galeras Rock 2012 – Vibra con Tú Ciudad
Este 23, 24 y 25 de noviembre se llevará a cabo el Festival de Música Joven, Urbana y Alternativa Galeras Rock 2012 – Vibra con Tú Ciudad. El evento que llega a su quinta edición, tendrá como novedad rescatar la cultura del Hip-Hop. 
Los jóvenes y adolescentes podrán disfrutar tres días seguidos de conciertos en la Plaza del Carnaval y La Cultura. El espacio contará con las condiciones técnicas y logísticas suficientes para recibir a compositores e intérpretes de este género musical.

Como una manera simbólica de contribuir con la población en situación de vulnerabilidad, Galeras Rock resaltará su compromiso y responsabilidad promoviendo la recolección de alimentos no perecederos a la entrada de la Plaza del Carnaval y La Cultura.

Así mismo la Oficina de Género, emitirá mensajes alusivos a la no violencia en contra de las mujeres, en un esfuerzo por comunicar a las personas asistentes al evento, la necesidad de contrarrestar este flagelo tan marcado en la sociedad.

La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud invita a los jóvenes, ciudadanía, funcionarios de la Administración Municipal, sector empresarial, gremio artístico y medios de comunicación a participar activamente.
Galeras Rock se constituye como un programa estratégico de visibilización y fortalecimiento del quehacer musical independiente de la población joven del Municipio de Pasto en un importante esfuerzo por ampliar la oferta artística y cultural en la ciudad.

SISBEN avanza en actualización de base de datos
Con el propósito de obtener información socio_económica confiable y actualizada, el programa SISBEN que maneja la Alcaldía de Pasto adelanta encuestas, inclusiones y modificaciones a la base de datos para que muchas familias puedan acceder a los beneficios del Gobierno Nacional a través de los diferentes proyectos sociales.

Sandra Patricia Ramos, Coordinadora del SISBEN Pasto aclaró que la dependencia no presta servicios de Familias en Acción, Adulto Mayor, Jóvenes en Acción, entre otros programas que garantiza el Gobierno,  que la única función es ingresar a las personas de bajos recursos económicos a un sistema de datos, luego determinar un puntaje a través de unas visitas domiciliarias para que de esta manera, puedan acceder a los beneficios.

A las personas que aún no cuentan con este requisito y que lo requieran, la funcionaria señaló que pueden acercarse a las oficinas ubicadas en el Centro de Atención Integral de la Alcaldía Centro con el fin de que con documento de identificación en mano soliciten que sean incluidas dentro de la base de datos. 
Llamado a padres de familia para dar cumplimiento a Decreto 0400 
Durante reuniones realizadas en las diferentes comunas, barrios y corregimientos, la Secretaría de Gobierno de Pasto ha logrado recepcionar muchas quejas, la mayoría de ellas enfocadas al aumento del consumo de licor en las calles y presencia de menores después de las 10 de la noche, horario de restricción impuesto por la dependencia a fin de salvaguardar la integridad física de niños, niñas y adolescentes.

Ante esta situación, el Secretario de Gobierno, Gustavo Núñez manifestó que en el caso de la infracción al Decreto 0400, se desarrollará un convenio con el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, con el fin de contar con un defensor de familia que se encargue de llevar los procesos de los menores reincidentes y de que los padres tengan responsabilidad con sus hijos.

El funcionario señaló que las medidas del decreto serán más estrictas, teniendo en cuenta aquellos menores que no cumplen con la normatividad.  En este caso, los padres deberán cancelar una multa determinada, si el niño, niña o adolescente reincide, el padre podría llegar a ser arrestado. El propósito con las disposiciones contempladas en el Decreto 0400 que restringe la salida de menores después de las 10 de la noche, es proteger la vida y garantizar su seguridad en las horas de la noche.

De otra parte, en el tema de consumo de licor en espacio público, el secretario manifestó su preocupación por el incremento en los fines de semana. Para contrarrestar esta problemática, la Administración Local en su proceso del Cambio Cultural ultima detalles con el propósito de poner en vigencia un Decreto que prohíba ese consumo. “De acuerdo a información de la comunidad de los diferentes sectores que ya han sido visitados y donde se han adelantado consejos de seguridad, el consumo de licor en calles ha generado el aumento de riñas y actos de violencia” puntualizó Gustavo Núñez.
Curso de natación en vacaciones
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Los niños necesitan, al igual que los adultos, tener un periodo de esparcimiento y de descanso de las labores habituales.

Por este motivo, La Alcaldía de Pasto a través de Pasto Deporte con el ánimo de impulsar el buen uso del tiempo libre en estas Vacaciones, ha programado el Curso de Natación que se desarrollara del 3 al 21 de diciembre en la Piscina Semiolímpica de Aranda.

Este Curso de Natación se cumplirá en dos horarios. De martes a viernes de 9:00 a 10:30 a.m. y de 10:30 a 12:00 del medio día.

La invitación es abierta para que niños, jóvenes y adultos aprovechen estas vacaciones con la práctica del Deporte más completo, La Natación.

Mayor Información en las oficinas de Pasto Deporte en el Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano de la Avenida Boyacá teléfono 7214442 o al celular 3162851022 o también en la Piscina Semiolímpica de Aranda.

Mañana se suspende suministro de agua en el barrio Navarrete
 EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa que debido a trabajos de reubicación de la tubería de acueducto del sector de la calle 19 con carrera 17 b, mañana miércoles 21 de noviembre se suspenderá el suministro de agua en el barrio Navarrete entre las 8:00 a.m. y las 5:00 p.m.
 Se reitera que los horarios establecidos están sujetos a imprevistos que puedan presentarse en el momento de la ejecución de las obras.
EMPOPASTO culminó instalación de tapas en la senda del carnaval
EMPOPASTO S.A. E.S.P. terminó el proceso de instalación de las primeras ochenta tapas de medidores en la Senda del Carnaval, un compromiso adquirido con la Administración Municipal, teniendo en cuenta que se aproxima el Carnaval de Negros y Blancos.

Los trabajos fueron desarrollados por once operarios de la empresa, quienes, trabajaron durante los fines de semana y festivos para no interrumpir la tranquilidad de quienes residen entre la Avenida Julián Bucheli y la Avenida de los Estudiantes, lugar en donde finaliza el desfile de carrozas del 6 de enero. 

Una vez concluidos estas labores, la empresa continuará con la instalación de tapas en el centro histórico de la ciudad, comprendido entre las carreras 22 a la 27 y entre las calles 21 a 16. 

Gisela Checa, Directora de CORPOCARNAVAL, agradeció a EMPOPASTO S.A. E.S.P. por los trabajos ejecutados y por la participación activa de la empresa en cada una de las reuniones programadas para diseñar la Senda del Carnaval. Por su parte, Ricardo Villota, funcionario de EMPOPASTO S.A. E.S.P. informó que el costo de la tapa y su instalación es de $81.600, diferida en cuotas, según el estrato, de la siguiente manera:

	ESTRATO
	TIEMPO

	1 y 2
	36 meses

	3 y 4
	12 meses

	5, 6 y comercial
	6 meses


 

 

Indicó que esta tapa ofrece alta resistencia, está elaborada en hierro dúctil y consta de cuatro cuerpos: el marco, la tapa, el visor y una llave antifraude. Su material brinda beneficios como la resistencia a esfuerzos mecánicos y a choques, a la corrosión, al desgaste por fricción, posee gran capacidad de amortiguación de las vibraciones y alta resistencia al calor. Las personas interesadas en solicitar tapas de medidores, pueden comunicarse al teléfono 7330020 extensión 136.

De esta manera se demuestra el compromiso de la entidad con el Cambio Cultural que lidera la Alcaldía de Pasto.

Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


