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Aprueban 469 mil millones de presupuesto para el 2013
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Durante la sesión del día 21 de noviembre en el Concejo de Pasto y con la presencia del secretario de Hacienda Municipal, Rodrigo Yépez, los integrantes de esta corporación aprobaron el presupuesto a ejecutar para el año 2013 por parte de la Alcaldía de Pasto.

Más de 469 mil millones de pesos fueron aprobados de los cuales 423 mil millones corresponden a los montos de inversión que tendrá el Municipio de Pasto para el próximo año explicó el funcionario Rodrigo Yépez, quien agregó que los recursos provenientes de la Nación tienen una distribución de orden legal. 

Para los temas de salud se cubrirá el régimen subsidiado, en educación el pago de maestros así como otras funciones acordes al presupuesto de las siete líneas estratégicas aprobadas en el Plan de Desarrollo Municipal. 

Por su parte el concejal, Ricardo Cerón, expresó que a pesar de que los recursos no son suficientes para atender todas las dificultades que tiene el municipio, la actual administración, ha logrado atender las necesidades más sentidas en lo que se refiere a seguridad, convivencia, educación, salud, infraestructura vial, deporte y recreación.

El cabildante resaltó el trabajo del alcalde, Harold Guerrero López, en la consecución de 70 mil millones de pesos para el tema de agua potable y saneamiento básico que permitirán que la capital nariñense cuente con el vital líquido por no menos de 20 años, así como también la construcción de las 1914 viviendas gratuitas para Pasto por una cifra de 76 mil millones de pesos. 
Ministro de Agricultura socializará proyectos de vivienda para sector rural de Pasto y Nariño
Un total de 120 familias del nivel 1 y 2 del SISBÉN de los corregimientos de Santa Bárbara, El Encano, Mocondino y El Socorro, del municipio de Pasto, tendrán su vivienda propia luego de ser favorecidas a través de una convocatoria adelantada por el Banco Agrario y gestionada por INVIPASTO.

El director de INVIPASTO, Mario Enríquez, manifestó que el ministro de Agricultura, Juan Camilo Restrepo, visitará la ciudad este viernes 23, para socializar el programa de vivienda que también fue aprobado para varios municipios del departamento de Nariño. 

El funcionario explicó que la administración presentó dos proyectos de vivienda rural en la modalidad de ‘Construcción en Sitio Propio’ por 1.870 millones de pesos. Para ambos planes el Municipio de Pasto se comprometió con una cofinanciación de 11% del valor total de los procesos y se gestionó una contrapartida de la Gobernación de Nariño equivalente al 10% de los proyectos.

Así mismo se diseñó como propuesta técnica una solución de vivienda con las siguientes características las cuales garantizan condiciones dignas de habitabilidad para los beneficiarios. Área mínima construida: 38.13 m2, espacio múltiple: cocina – comedor, dos habitaciones, sala, baño, lavarropas e instalaciones y acometidas domiciliarias. 
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Alcaldía de Pasto contribuirá en el diseño y fortalecimiento de la industria TIC
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El alcalde de Pasto, Harold Guerrero López y el subsecretario de Sistemas de Información de la Administración, Mario Landázuy, participaron del Primer Encuentro de Articulación Interinstitucional por el Fomento de la Industria TIC. Este proyecto busca crear y diseñar el ‘Plan Estratégico Para el Fortalecimiento de la Industria TIC y de Contenidos Digitales del Departamento de Nariño’ promovido por ParqueSoft Pasto. 

Durante el evento los asistentes conocieron el balance de gestión de proyectos para la industria TIC y contenidos digitales en el departamento de Nariño donde se observa un avance que permitirá incrementar la competitividad para este sector en el año 2013.

También se acordó la definición de ejes estratégicos o temáticos para orientar las mesas de trabajo que definirán el plan y se efectuó la firma del pacto de trabajo interinstitucional que representa el compromiso adquirido por los participantes para compartir conocimientos e ideas, que fortalezcan el desarrollo de esta iniciativa.  

La Administración Municipal se comprometió a trabajar decididamente en el proyecto con el fin de proyectar a la capital como una de las más avanzados en las Tecnologías de la Información y la Comunicación, TIC. 

Madres adolescentes reciben ayuda nutricional de la Secretaría de Bienestar Social
 Un total de 50 madres gestantes y lactantes adolescentes fueron beneficiados con un programa nutricional que entregó la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el cual permitirá que las menores tengan el adecuado desarrollo nutricional, psicológico y afectivo.

La primera dama del municipio de Pasto, Patricia Mazuera, estuvo en el proceso de entrega de las ayudas   a las adolescentes quienes fueron acompañadas por sus madres y padres de familia. 
Ante la preocupación sobre el aumento de embarazos en adolescentes, la Secretaria de Bienestar Social, María Elvira de la Espriella señaló que con el programa lo que se busca es crear conciencia no sólo en aquellas que están en estado de gestación, sino en todas las estudiantes de las Instituciones Educativas para que empiecen a darse cuenta de la responsabilidad de traer un hijo al mundo.

Según la funcionaria el acompañamiento a las menores será durante todo el embarazo y un año más después del nacimiento para luego ingresarlas al programa de Nidos Nutrir Hogares Comunitarios que promueve la dependencia.

Navidad en paz con la naturaleza: “Navidad Sostenible”
La Alcaldía Municipal de Pasto en busca de un cambio cultural,  a través de la Secretaria de Gestión Ambiental, desarrolla la campaña “NAVIDAD SOSTENIBLE" invitando a la población pastusa, para que no utilice musgos, líquenes, cortezas de árboles, melenas o tilandsias, helechos gigantes y otras plantas en la construcción de pesebres, arreglos navideños, vitrinas, teniendo en cuenta que estos recursos son retenedores de agua de los páramos,  que abastecen los acueductos veredales y urbanos de nuestra ciudad. En cumplimiento de la resolución 975 del 15 de diciembre de 2008 por la cual CORPONARIÑO, prohíbe la comercialización de estas especies vegetales.
Plan de intervención en salud sexual y reproductiva

La Alcaldía de Pasto informa que este jueves 22 de noviembre, en el Salón de Eventos IRAKA a las 3 pm, se llevará a cabo una socialización del plan de Intervención en Salud Sexual y Reproductiva, generado a partir del diagnóstico participativo en salud del municipio de Pasto, esto, con el fin de iniciar el proceso de fortalecimiento y desarrollo de la estrategia "Prevención de Embarazos en Adolescentes" que se enmarca en los principios señalados en la Constitución Política y en las normas vigentes de niñez, infancia y adolescencia, ley 1098 de 2006. Teniendo en cuenta los lineamientos del documento CONPES  social 147.

Alcaldía adelantará reforestación en vereda Villa Julia
 La Alcaldía de Pasto continúa trabajando en la ejecución de las metas del plan de desarrollo “Pasto Transformación Productiva”. Dentro del programa sostenibilidad socio-ecológica, se busca restaurar y proteger hectáreas de terreno en sitios críticos para conservación y renovación de aquellos ecosistemas que todavía mantienen un considerable nivel de integridad ecológica.

Para ello, la Administración Municipal ha programado una jornada de reforestación para este viernes 23 de noviembre a partir de las 7:00 am en el área protegida Morasurco, vereda Villa Julia, Corregimiento de Buesaquillo. En la jornada se tendrá la participación de la comunidad de la vereda  y la coordinación de profesionales de la Secretaría de Gestión Ambiental.
Convocatoria abierta para participar en desfiles de colonias, carnavalito y familia Castañeda.

La Alcaldía de Pasto y La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto CORPOCARNAVAL informan a los artistas y cultores del Carnaval de Negros y Blancos y a la ciudadanía en general que a partir del jueves 22 y hasta el 30 de noviembre estarán abiertas las convocatorias para las inscripciones de personas y grupos interesados en participar en los desfiles de:

- Colonias (2 de enero)

- Carnavalito (3 de enero)

- Familia Castañeda (4 de enero)

Se reitera que, como todos los procesos de convocatoria, sólo se tendrá en cuenta para acreditación a los inscritos dentro de las fechas límite, con el fin de brindar transparencia en los procesos de preselección y selección. 
Todas las inscripciones y la información complementaria se brindará en las oficinas de Corpocarnaval y en la página web: www.carnavaldepasto.org

Las inscripciones que se radiquen después de la fecha y hora indicadas NO se serán aceptadas, recibidas ni tramitadas. MAYOR INFORMACIÓN: en las oficinas de CORPOCARNAVAL. CASA DE DON LORENZO, PLAZOLETA GALÁN. TELÉFONOS 7223712 – 7228082.
Convocatorias para veedores para el carnaval 2013

La Alcaldía de Pasto y La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto CORPOCARNAVAL informan a todos los interesados, en hacer parte del grupo de VEEDORES que realizaran la verificación del cumplimiento de los requerimientos estipulados en los diferentes reglamentos de participación del Carnaval de Negros y Blancos 2013, que hasta el día 23 de Noviembre, se recibirán las hojas de vida, de los interesados.

La selección de las hojas de vida, se realizara, de acuerdo a criterios de experiencia, conocimiento y propuesta de veeduría.

REQUERIMIENTOS A TENER EN CUENTA: Hoja de vida.
La Recepción de hojas de vida se realizara por medio Web, a los correos descritos en la

Página oficial de Corpocarnaval www.carnavaldepasto.org y al correo:

culturacorpocarnaval@gmail.com
MAYOR INFORMACIÓN: las oficinas de CORPOCARNAVAL. CASA DE DON LORENZO, PLAZOLETA GALÁN. TELÉFONOS 7223712 – 7228082

EMPOPASTO participa de jornada: Superintendencia al barrio

EMPOPASTO S.A. E.S.P. se vinculó activamente a la jornada programada por la Superintendencia de Servicios Públicos efectuada en los barrios Tamasagra II y Caicedo Alto, cuyo objetivo fue atender las peticiones, quejas y reclamos de los usuarios de agua, alcantarillado, aseo, energía y gas, ya que este programa pretende generar un espacio de acercamiento de la entidad con los líderes comunales.

Liliana Giandomenico, coordinadora de la Oficina de Atención al Usuario de EMPOPASTO S.A. E.S.P. indicó que esta actividad permitió además promocionar y promover nuestros servicios, fomentar la participación ciudadana y el control social y acercar la institucionalidad a los usuarios.

 Por su parte, Tomás Joaquín Reyes, Director Territorial de la Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios dijo que con Superservicios al barrio, la Superintendencia, a través de sus direcciones territoriales, busca fomentar la participación ciudadana y el control social a los servicios públicos domiciliarios y capacitar a la población sobre sus derechos, deberes y los mecanismos que la ley prevé para protegerlos.

 Informó que dichas actividades se formulan como un espacio propicio entre la Superintendencia de Servicios Públicos, las empresas prestadoras de servicios de las regiones, las Administraciones y Personerías Municipales, vocales de control y comunidad en general, en busca de un mejoramiento y claridad legal en la prestación de los servicios públicos y en la calidad de vida para los Municipios.
Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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