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El Secretario de Educación de Pasto, Jaime Guerrero Vinueza desmintió en reunión con rectores de instituciones educativas, falsos comentarios sobre el cierre, privatización o no contratación del servicio educativo con comunidades religiosas como María Goretti, San Juan Bosco, San José Bethlemitas, La Rosa, José Félix Jiménez, entre otras.

El funcionario señaló ante los representantes de las instituciones que por el contrario, lo que siempre ha buscado es fortalecer la calidad educativa en la capital nariñense con base en los lineamientos del Ministerio de Educación. “En ningún momento los establecimientos se van a cerrar, cabe resaltar que estas instituciones se han destacado por la calidad pedagógica que prestan. Un merecido reconocimiento porque en las últimas pruebas de estado llegaron a niveles superiores”

Guerrero Vinueza acordó con los rectores de las instituciones seguir fortaleciendo procesos académicos para llegar a estándares altos y de merecido reconocimiento a nivel nacional. Por su parte, el rector de la Institución Educativa San Juan Bosco, padre, Jorge Iván Pérez, precisó que los malentendidos conllevan a desinformar a la comunidad y que es importante construir y no destruir.

En cuanto al SIMAT, Sistema de Matrículas, el secretario manifestó que es imposible cerrarlo y que en ningún momento se ha ordenado frenar el proceso, puesto que es un sistema que desarrolla un cronograma de planeación establecido por el Ministerio de Educación, en especial, en fin de año lectivo.

La próxima semana, la Secretaría de Educación de Pasto comenzará a suscribir los convenios educativos con las diferentes instituciones.

Infraestructura y Valorización suscribe proyectos por más de $2.700 millones 
La Secretaría de Infraestructura y Valorización del Municipio de Pasto suscribió convenios interadministrativos con la Nación con el fin de realizar obras viales en el sector rural de la ciudad e inversión para proyectos de espacio público, deportivo y recreativo.  

El primero de ellos es el convenio Nº 2006 del 15 de noviembre de 2012, con el Instituto Nacional de Vías denominado “Mantenimiento y mejoramiento de la vía Encano- Santa Teresita y vía al puerto del municipio de Pasto” por 2.500 millones de pesos. Las obras se ejecutarán en el 2013, sin embargo los recursos y disponibilidades presupuestales serán desembolsadas antes de finalizar el presente año.

El convenio interadministrativo derivado Nº. 2122709 de apoyo financiero del proyecto suscrito entre el Fondo Financiero de Proyectos de Desarrollo-Fonade y el municipio Pasto, con recursos provenientes del Departamento Administrativo para la Prosperidad Social, DPS, por $299’679.400, está destinado a la adecuación y mejoramiento del escenario deportivo San Fernando de la capital y mejoramiento parque barrio Santa Mónica, Comuna Tres. El acuerdo cuenta con las respectivas apropiaciones presupuestales y su ejecución se realizará el próximo año.

La Secretaría de Infraestructura y Valorización continúa su gestión por la consecución de recursos del nivel central para sacar adelante proyectos de interés social. 

Establecen sitio para venta de años viejos

La Dirección de Espacio Público informa que el lugar destinado para la venta de años viejos en la temporada de fin de año, será en los lotes de las demoliciones del sector del parque de Los Periodistas, sobre la carrera 20a con calle 22 Avenida Santander.

Las personas que instalen ventas de años viejos en otro lugar diferente al designado, se les incautará por parte de la Policía  Nacional y personal de Espacio Público, toda la mercancía. De igual manera están autorizados para estas ventas, aquellas personas que salieron beneficiadas en el sorteo, las mismas estarán identificadas con su respectiva escarapela respaldada con la firma de la gerente  de Corpocarnaval, Gisela Checa Coral y el director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja. 

Teniendo en cuenta  la campaña de la Alcaldía de Pasto, “La pólvora te engaña y te daña” se informa que en el sitio de ventas de años viejos se controlará rigurosamente el expendio de toda clase de pólvora con el propósito de evitar que haya más niños quemados en la ciudad.

Administración se suma al Día Mundial de Lucha Contra el VIH/Sida

La Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Salud a través de La Empresa Social del Estado Pasto Salud, llevará a cabo el primero de diciembre, la conmemoración del Día Mundial de Lucha Contra el VIH/Sida. El objetivo es lograr que toda la comunidad una esfuerzos para generar conciencia sobre estas patologías y muestre solidaridad ante esta pandemia. 

Para este año el evento tiene como lema ‘Llegando a cero’, es decir, cero discriminaciones, cero muertes relacionadas con el Sida y cero nuevas infecciones con VIH. Esta es una de las oportunidades para dar a conocer la situación e impulsar avances en materia de prevención, tratamiento y atención a los afectados en los países con elevada prevalencia y también en el resto del mundo.

En Pasto, según el Plan Territorial de Salud 2012- 2015, para el año 2009 se presentaron 43 casos en población de 15 a 49 años y para el 2011 se  disminuye a 27 casos en este mismo rango de población, lo cual sitúa a la capital nariñense en una escala baja; sin embargo aún se hace necesario realizar esfuerzos para la sensibilización, educación y prevención alrededor de esta enfermedad.

La Secretaria Municipal de Salud, Pasto Salud y otras instituciones realizarán las siguientes  actividades:

OPERATIVO NOCTURNO: Encuentro para la información, educación y comunicación en VIH, dirigido a población ubicada en sitios públicos como bares, discotecas,  a través de la entrega de volantes y preservativos, el 30 de noviembre.

La “HORA CERO”: Consiste en una  voz de alarma en cada una de las instituciones aliadas que anuncia el inicio una serie de actividades formativas, pedagógicas y de sensibilización a su personal o usuarios sobre la temática del VIH/Sida, incluyendo derechos y cero discriminación.

ACTIVIDAD CENTRAL PRIMERO DE DICIEMBRE DE 2012: Se ubicará stands informativos y de sensibilización en los lugares estratégicos donde se socializará la campaña en horario de 9 de la mañana a 4:00 de la tarde y se hará entrega de material educativo a los asistentes en estos puntos de encuentro.

Jornada de documentación a víctimas del conflicto armado
La secretaría de Gobierno de la Administración Municipal y la Unidad para la Atención y Reparación Integral a las Víctimas en Pasto, ha programado una jornada masiva de documentación a familias del conflicto armado interno que aun no han sido reparadas en el marco del decreto 1290 de 2008.

El evento se llevará a cabo desde el 3 hasta el 7 de diciembre en el Coliseo de los Surorientales, por lo que es importante que todos los afectados con este flagelo se presenten con su cédula de ciudadanía en las fechas establecidas. 

Este jueves se cumple el carnaval de la alegría estudiantil.
Con la participación de las instituciones educativas oficiales se cumplirá este jueves 29 de noviembre el carnaval de la alegría que busca fortalecer la convivencia en escuelas y colegios de la ciudad a partir de las ocho de la mañana.

El evento es organizado por la secretaria de educación de Pasto y al mismo han confirmado su participación más de 25 centros educativos.

Funcionarios de la secretaria de educación dijeron que este desfile comenzara en la glorieta de la avenida Julián Buchelli y recorrerá las principales calles de la ciudad hasta llegar a la plaza del carnaval en donde se realizara una gran parada cultural.

Doris Mejía, subsecretaria de educación aseguro que otro de los objetivos del carnaval de la alegría es reconocer la identidad de ser pastuso, incentivar el auto estima y fortalecer los valores de los alumnos mediante la integración, elementos que están contemplados en el programa de gobierno del alcalde Harold Guerrero López.
Encuentros comunitarios informativos

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, continuando con el fortalecimiento de un espacio de participación ciudadana como son los cabildos y después de un proceso de evaluación de los proyectos que quedaron pendientes en juntas anteriores, dará a conocer, con su equipo de gobierno, cuáles de los procesos serán ejecutados durante su administración.

El cronograma de encuentros informativos en los corregimientos faltantes en cumplimiento de los compromisos anteriores es el siguiente:

	Sábado 01 de diciembre
	Corregimiento La Laguna
	Salón Comunal La Laguna Centro
	2:00 p.m.

	Sábado 01 de diciembre
	Corregimiento de San Fernando
	I.E.M. Cristo Rey San Fernando
	5:00: p.m.

	Sábado 15 de diciembre
	Corregimiento de Genoy
	I.E.M. Francisco de la Villota  Genoy centro
	2: 00 p.m.

	Sábado 15 de diciembre
	Corregimiento de 

Mapachico
	Salón Comunal 

Mapachico centro
	5:00 p.m.


Conciertos de la Red de Escuelas de Formación Musical
La Alcaldía de Pasto invitan a todos los habitantes de la ciudad a participar de los conciertos organizados por la Red de Escuelas de Formación Musical. Los estudiantes de las instituciones públicas pueden ingresar a los conciertos completamente gratis presentando su carne estudiantil a la entrada de cada evento.

A continuación encontrarán la programación respectiva:

Jueves 29 de noviembre

Concierto Ensamble Trompetas

Director: Jimmy Jaramillo

Lugar: Pinacoteca Municipal

Hora: 7:00 de la noche 

Viernes 30 de  noviembre

Concierto para Piano y Orquesta No.1

Ludwig van Beethoven

Solista: Felipe Gil (Piano)

Guillermo Tell – Overtura – Gioaccino Rossini

Macabro para Orquesta Sinfónica – Ricardo Rosero Pantoja

(Compositor Nariñense – Estreno Mundial)

Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto

Director: José Aguirre Oliva

Lugar: Banco de la República

Hora: 7:00 de la noche 

Alcaldía invita a participar en Olimpiadas de Discapacidad

Este jueves 29 de noviembre desde las 8:00 de la mañana se inauguran en Pasto las Olimpiadas de Discapacidad, evento coordinado por la Administración Municipal y el Instituto Deportivo Municipal Pasto Deporte. El acto inicia desde el Parque de Santiago hasta la Institución Educativa Municipal Escuela Normal Superior.

Las diferentes instituciones que trabajan con personas con algún tipo de discapacidad, participarán en este campeonato que busca brindar recreación y actividad física. Durante las olimpiadas se desarrollarán las disciplinas de natación, fútbol sala, fútbol siete, atletismo, entre otras.

Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


