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Pasto cuenta con 209 uniformados más para Plan Navidad Segura
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Con una ceremonia realizada en la Plaza de Nariño, La Policía Nacional presentó a un total de 300 nuevos agentes para la capital de Nariño, en desarrollo de la campaña “Navidad Segura, Cuadrante Seguro”, que cuenta con el apoyo de la Alcaldía Municipal.

En la ciudad prestarán servicio un total de 209 agentes, de acuerdo a lo pactado por la Institución y la Administración Local tras la gestión del Alcalde Harold Guerrero López adelantada con las máximas autoridades en la capital de la República. “Para fortalecer los operativos, a partir de ya comenzarán a funcionar tres CAI móviles que operarán en los sectores más críticos, adicional a esto, en el mes de enero, la institución contará con un número importante de motocicletas con el fin de incrementar patrullajes”, indicó el Alcalde (e) del Municipio de Pasto, Gustavo Núñez.

Sin embargo, como lo manifestó el Comandante del Distrito Pasto, Coronel Nelson Calderón, la labor por mejorar la seguridad debe ser también un compromiso de la ciudadanía, por eso invitó a que en ésta temporada de fin de año y carnavales, la gente se convierta en un agente más de su propia seguridad. “Los casos de delincuencia que más aumentan en la época decembrina son el hurto a residencias y atracos en las calles. Ante esto, es importante tomar medidas de  auto protección y de informar cualquier incidente en materia de inseguridad”, precisó el Comandante.

Estrategia de ‘Cero a Siempre’ favorecerá niños y niñas de Pasto

Con el propósito de atender integralmente a todos los niños y niñas entre los cero hasta los cinco años y 11 meses de edad de la capital nariñense, la estrategia de ‘Cero a Siempre’, iniciará trabajos en la ciudad con el liderazgo de la Alcaldía de Pasto y sus dependencias.

El coordinador territorial para Nariño de la estrategia de ‘Cero a Siempre’ de la Presidencia de la República, Leonardo Cuervo, explicó que un equipo de profesionales acompañará y fortalecerá al Municipio de Pasto en el diseño de la ruta integral de atención a la primera infancia para mejorar programas, proyectos y de más actividades que apunten a este objetivo. 

Encontrar las debilidades y fortalecerlas será una de las primeras acciones que la administración enfrentará para lograr que los niños y niñas tengan el cuidado que se merecen. La meta de la Presidencia de la República es atender a 1.200.000 menores en todo el país de los 5 millones que existen en el territorio nacional.

La estrategia de ‘Cero a Siempre’, entregará a los niños y niñas de Pasto atención en salud, educación, cultura, desarrollo y demás componentes que mejoren la calidad de vida de los pequeños desde el momento en que son concebidos, durante su gestación, hasta que cumplen cinco años y 11 meses de edad; indicó el coordinador de la estrategia, Leonardo Cuervo.

Según las investigaciones cognoscitivas atender a los niños y niñas entre los cero y cinco años de edad contribuye a que tengan una infancia feliz, sana y fortalece su identidad. Además los convierte en sujetos de derecho participativos ante la sociedad. 

Finalmente Leonardo Cuervo manifestó que la Presidencia de la República tiene un gran interés por atender a esta población en Pasto y el resto del departamento de Nariño por lo que el equipo de profesionales estará acompañando a la administración en el diseño de la ruta hasta el próximo 27 de febrero de 2013. 

POT Pasto - Construyendo la ciudad-región para el mundo

El plan de ordenamiento territorial es una herramienta estratégica que guía la participación pública y privada en nuestro territorio a 12 años. La Alcaldía de Pasto trabaja desde la secretaría de planeación municipal y la oficina del POT en su fase diagnóstica para consolidar resultados que lleven a tomar decisiones productivas, equitativas y sostenibles de forma estratégica; para esto se han programado mesas de trabajo en el mes de diciembre con los representantes de gremios, academia, instituciones públicas y privadas, juntas de acción comunal, grupos étnicos, corregimientos y demás asociaciones que hacen parte de nuestro territorio.

Dentro de esta fase diagnóstica el objetivo es que los habitantes de la ciudad y el campo cuenten sus problemáticas respecto a temas tan importantes como lo ambiental, servicios y espacios públicos, movilidad, vivienda, salud, seguridad y todos los temas que ayuden a buscar transformaciones positivas y a construir una ciudad región pertinente para la globalidad.

“En este momento, el equipo de trabajo del POT ha diagnosticado entre otras informaciones, la gestión pública de los últimos 12 años, vale la pena resaltar que en espacio público en el año 2000 se tenía 2 metros cuadrados por habitante, hoy tenemos 3.2 metros cuadrados, el estándar internacional es de 15 metros cuadrados por habitante, este dato nos dice mucho sobre las acciones que se han realizado para cumplir con los objetivos trazados y lo que hay que hacer para fortalecer este tema” nos dijo la Arquitecta  María Alejandra Delgado, sub secretaria de ordenamiento territorial.

Invitamos a toda la ciudadanía que se vinculen a esta gran construcción colectiva por medio de los correos electrónicos potciudad@planeacionpasto.gov.co pot@planeacionpasto.gov.co   y nos sigan a través twitter @potpasto o a los teléfonos 7225261, 7292000 y 7296360

El P.O.T se está construyendo, es el momento de planear estratégicamente nuestro municipio para el presente y futuro. 

Empopasto continúa instalación de tapas

Operarios de Empopasto. S.A. E.S.P. finalizaron la instalación de tapas de medidores en la calle 16 entre carreras 22 y 27, culminando de esta manera la reposición en las seis calles que comprende el centro histórico de Pasto. El siguiente paso es la instalación de tapas de medidores en las carreras 22 a la 27.  

Estos trabajos que son realizados por un grupo de operarios de la empresa, esperan contribuir con el embellecimiento de la ciudad, teniendo en cuenta las fiestas de fin y principio de año que se avecinan.

Las tapas, fabricadas en hierro dúctil, tienen un costo de $81.600, diferida en cuotas según el estrato:

1 y 2: a 36 meses

3 y 4: a 12 meses

5, 6 y comercial: a seis meses.

Empopasto reemplazará facturas del Ciclo 14 mes de Noviembre.
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EMPOPASTO S.A. E.S.P.  informa que por un error en la impresión del código de barras de la factura correspondiente al ciclo 14, del mes de noviembre, distribuidas hoy lunes 3 de diciembre de 2012, se entregará una nueva factura con la cual los usuarios podrán realizar el correspondiente pago. 
Se reitera que las impresiones que deben ser omitidas son únicamente las del ciclo 14 (ver imagen). EMPOPASTO S.A. E.S.P. pide excusas por los inconvenientes presentados y ofrece mayor información en las líneas: 7330020 y 7330030 extensiones 136- 108. 
Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


