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Así avanzan los trabajos de  pavimentación  en la calle 12 – sector Chapal
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La Alcaldía de Pasto a través de la Unidad Administrativa Especial - AVANTE SETP vienen dando cumplimiento al cronograma establecido para la pavimentación de la fase II, primer tramo de la calle  12  entre carrera 4 y 5 desde el servicentro Don Medardo hasta la Estación de Servicio Terpel (carrera5)

El día jueves 29 de noviembre se dio inicio a la fundición de la placa en concreto rígido de esta primera fase, trabajos que tendrán una duración de dos semanas en condiciones normales.  De esta manera se está dando cumplimiento a los compromisos acordados con los comerciantes de esta zona de la Ciudad.

Este tramo será entregado a la comunidad en la tercera semana de diciembre para la circulación peatonal. A finales del mismo mes quedará habilitada para el flujo vehicular, fecha para la cual,  el concreto ha alcanzado la resistencia óptima para soportar el paso de automotores.
La ALCALDÍA DE PASTO, a través de AVANTE SETP continuará trabajando para mejorar las condiciones de  calidad de vida de la ciudadanía a través de la implementación de las obras del Sistema Estratégico de Transporte Público.  Mayor información visite www.avante.gov.co
Clausura talleres de ocio ocupacional del programa Adulto mayor
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El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social, se permite invitar a los Adultos Mayores del Municipio de Pasto, y a la comunidad en general este 6 de diciembre a la cabo la clausura de los talleres de ocio productivo ocupacional y productivo para los adultos mayores, talleres que se desarrollaron durante el transcurso de la vigencia 2012.

Evento que se desarrollara en la plaza del carnaval el jueves 6 de diciembre a partir de las nueve de la mañana hasta las cinco de la tarde, los abuelitos expondrán los productos elaborados como trapeadores, pintura en tela, cerámica, panadería, derivados lácteos, procesamiento de frutas y verduras.

Es importante resaltar que en desarrollo de este evento se realizaran actividades culturales como música, danzas, esto con el propósito de fortalecer un envejecimiento activo y de esta manera brindar un espacio para las personas de la tercera edad fomentando el Cambio Cultural en el Municipio de Pasto.

Para mayor información comunicarse a los siguientes teléfonos 7238682 – 7238681.
Campaña de prevención de utilización de musgos y líquenes en fin de año 
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La Alcaldía Municipal de Pasto, la Secretaria de Gestión Ambiental, en busca de un cambio cultural de los ciudadanos de Pasto desarrolla la campaña “NAVIDAD SOSTENIBLE”  Navidad con pesebres pero sin musgo ni líquenes para sensibilizar y educar a la población pastusa, sobre el no utilizar musgos, líquenes, cortezas de árboles, melenas o tilandsias, helechos gigantes y otras plantas en la construcción de pesebres, arreglos navideños, vitrinas, entre otros. 
Teniendo en cuenta que la extracción de este material vegetal  tiene un fuerte impacto en el ecosistema, pues disminuye la humedad de los bosques, aumenta la erosión de los suelos y la contaminación ambiental, además de  la importancia de estos recursos retenedores de agua de los páramos,  que abastecen los acueductos veredales y urbanos de nuestra ciudad; Entre otras las actividades programadas para el desarrollo de la campaña son:

Talleres y Jornadas de sensibilización a niños y jóvenes de instituciones educativas y comunidad del sector rural para prevenir la utilización de musgos y líquenes en esta navidad.
Jornadas de prevención, control e incautación en los puntos identificados donde tradicionalmente se comercializa musgos y líquenes (mercado potrerillo, mercado dos puentes, mercado tejar, bombona, avenida Santander), en coordinación con la Policía Ambiental, la Secretaria de Gobierno, Corponariño, durante los meses de noviembre y diciembre en las plazas de mercado y puestos estacionarios donde se presume comercializan estos productos.
Concierto de la orquesta de Instrumentos Andinos 
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La Alcaldía de Pasto invita al concierto de la orquesta de Instrumentos Andinos de la Red de Escuelas  de Formación Musical, a realizarse en el Banco de la República el jueves 6 de Diciembre a las 7:00 P.M.
Aprueban planes de manejo de tráfico para cuarta fase de construcción del intercambiador vial Agustín Agualongo
La Subsecretaría de Movilidad de la Alcaldía de Pasto, aprobó un plan de manejo de tráfico para las obras que se adelantan en el intercambiador vial, Agustín Agualongo. 
El plan permitirá garantizar la seguridad de los peatones que se movilizan por el sector, así mismo velar porque los vehículos transiten cuidadosamente respetando las normas y señales de tránsito. La subsecretaría ha dispuesto capacitaciones a 11 hombres y mujeres que harán las veces de paleteros.
Audición de grupos de 60`s y 70’s  que participarán en los eventos pre – Carnaval 2013
 En el marco de preparación de los eventos del Carnaval, la corporación del CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS DE PASTO – CORPOCARNAVAL ejecutó con contundente organización y concurrida asistencia la elección y coronación de la reina del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto 2013. 

La Corporación del Carnaval de Negros Y Blancos de Pasto,  CORPOCARNAVAL, informa que el próximo sábado 8 de diciembre se desarrollara en las instalaciones del Centro comercial  Valle de Atríz,  la audición de las agrupaciones musicales que aspiran a participar en el concierto de música romántica que se cumplirá como parte de la programación oficial del Carnaval de Pasto 2013 

A partir de las 2:00 de la tarde se presentarán 13 grupos que cumplieron con el proceso de inscripción ante CORPOCARNAVAL. 

Según lo estipulado por la organización, de los grupos que participarán en el concierto de audición, clasificarán 6 agrupaciones que se presentarán el 29 de diciembre en el Gran Concierto de Música Romántica de los años  60`s y 70´s en la Plaza de Nariño.

Se suspende concurso público de meritos para la designación y/o re designación de curadores urbanos uno y dos  del municipio de Pasto
Se informa  a los interesados en el presente concurso que a efectos de dar cumplimiento estricto a lo estipulado en el parágrafo 2 del Artículo 96 del decreto 1469 de 2010, se procede a suspender el proceso desde el día 4 al 10 de diciembre de 2012.

Esta suspensión implica  entonces  modificar el cronograma  de todo el proceso de la siguiente manera: 
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Se infoma a los inferesados en el presente concurso que a efectos de dar
cumplimiento estricto a lo estipulado en el paragrafo 2 del Articulo 96 del decrefo 1469
de 2010, se procede a suspender el proceso desde el dia 4 al 10 de diciembre de 2012.

Esta suspensién implica entonces modificar el cronograma de todo el proceso de la
siguiente manera:

\ACTIV[DAD FECHA INICIO ‘ FECHA DE CIERRE
’PRIMERA ETAPA

fjacién primer aviso en diario amplia circulacién
20 de noviembre de 2012 20 de noviembre de 2012
ublicacién definitiva de las Bases del Concurso
fjacién segundo aviso

1de diciembre de 2012 |1 de diciembre de 2012
ublicacién definitiva de las Bases del Concurso

t:penm de proceso de inscripcién de aspirantes y|
cepeién de documentos requeridos

Cierre de inscripcion de aspirantes 13 de diciembre de 2012 13 de diciembre de 2012

11 de diciembre de 2012 |11 de diciembre de 2012

EGUNDA ETAPA

evision de documentacion aportada por los inscritos|
verificacién del cumplimiento de requisitos exigidos|14 diciembre de 2012 18 de diciembre
los aspirantes
Publicacién listado de admitidos (por tres dias) 19 de diciembre 21 de diciembre
E’en'od.o de reclamaciones contra decision de
inadmisién de_aspirantes (por tres dias)
efinicién y notificacion de las reclamaciones que se
ayan propuesto
E:b].iczcién de la conformacién definitiva de la lista25 de enero 25 de enero
admitidos (un dia)
‘Gficina de Comunicadién Social — Tek: +67 (2] 7333307 - small: comunicadionss@pasto.gov.co
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’TERCERA ETAPA

|Aplicacién prucba de conocimientos (por escrito) 28 de enero 28 de enero
[Aplicacién prueba de entrevista 9 de enero 29 de enero
[Evaluacion 0 de enero de febrero
ublicacién  acto  administrativo contentivo de
sultados  del proceso de  evaluacién (tres dias 5 de febrero 7 de febrero
biles)
E:cepcién de recursos de reposicién interpuestos
o

ntra el acto contentivo de los resultados del proceso 8 de febrero 14 de febrero
evaluacién(cinco dias habiles)

ccisién y notificacion de defini
osicion (cinco dias)

n de recursos de 15 de febrero 19 de febrero

laboracién lista de elegibles una vez en firme acto;
«dministrativo contentivo de resultados del proceso de 20 de febrero 20 de febrero
-valuacion

'Pub].iczcién de lista de clegibles por cinco dias habiles 21 de febrero 28 de febrero

Enfonces en este sentido se debe proceder a responder la peticién impetrada por el
ingeniero Erazo y por tanto a publicar en la paging de la alcaldia  la decision de
suspension  del concurso desde la presente fecha hasta el dia 10 de diciembre en
diario de amplia circulacién  asi mismo se dard a conocer la modificacion que se
adopta del cronograma del concurso, aclarando que en lo demds las bases del
concurso siguen incélumes.
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Entonces en este sentido se debe proceder a responder la petición impetrada  por el ingeniero Erazo  y por tanto a  publicar  en  la página de la alcaldía   la decisión de suspensión  del concurso  desde la presente  fecha  hasta el día 10 de diciembre  en  diario de amplia circulación   así mismo  se dará a conocer  la modificación que se adopta del cronograma del concurso, aclarando  que en lo demás  las  bases del concurso  siguen incólumes. 

EMPOPASTO realiza lavado de tanques Cujacal alto y bajo
En cumplimiento de la resolución 000082 de 2009 del Ministerio de la Protección Social, relacionada con el mantenimiento preventivo de las estructuras que conforman las plantas de tratamiento y los tanques de almacenamiento, EMPOPASTO S.A. E.S.P. realizará el lavado de tanques Cujacal Alto y Bajo, razón por la cual se suspenderá el servicio de 8:00 a.m. a 5:00 p.m. del día domingo 9 de diciembre de 2012 en los siguientes barrios:
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ALTOS DE LA FLORESTA

NINO JESUS DE PRAGA

ARANDA

NUEVA ARANDA

ARANDA I

NUEVO AMANECER

ARCOIRIS

NUEVO HORIZONTE

BELLAVISTA DE ARANDA

NUEVO soL

BUENOS AIRES

NUEVO SOL MULTIFUIAR (Lo Compuerta)

CAMINO VIEJO

OCHO DE MARZO

CARCEL JUDICIAL

PORTAL DE ARANDAL Il Il

CEMENTERIO EL CARMEN

PORTAL DEL NORTE

CLUB DE LEONES

PRADOS DEL NORTE

‘CORAZON DE JESUS Il

QuLLoTocTo

CUJACALBAJO

RINCON DE ARANDA

ELCARMEN

RINCON DE PASTO

EL CEMENTERIO (PARTE NORTE]

RINCON DEL ROSARIO

ELFUTURO

SAN ALBANO

FRAY EZEQUIEL MORENO

SAN DIEGO NORTE

IEM CIUDADELA DE LA PAZ

SANTA MATILDE

JUAN PABLOI

SIMON BOLIVAR

LA ESPERANZA

SOL DE ORIENTE

LA FLORESTA

VILLA COLOMBIA

LA LBERTAD

VILLA GUERRERO

LOMA DEL CARMEN

VILLA NUEVA ARANDA

MARGUETAUIA

VILLAS DEL NORTE
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Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


