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Reforma al estatuto tributario beneficiará varios sectores de Pasto
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Luego de ser aprobada en segundo debate por el Concejo Municipal de Pasto, la reforma al estatuto tributario actualizó el valor que deben pagar los ciudadanos por varios impuestos y que para el próximo año, tiene beneficios para los comerciantes y habitantes de los estratos más bajos, señaló el secretario de Hacienda, Rodrigo Yépez.

La reforma establece que las personas de los estratos 1, 2 y 3 en los que ya se aplicó el total del avalúo actualizado, para el siguiente año tendrán un menor impuesto por pagar.

El funcionario explicó que los predios ubicados donde hay riesgo de socavones pagarán en 2013 sobre el 70% de su avalúo mientras se termina el estudio que permite verificar esta situación. Así mismo los tenderos y negocios de los estratos 1,2 y 3 que venían tributando como predios comerciales y cuyas tarifas eran más altas, pasan a contribuir como residenciales si el lugar donde ejecutan su actividad es de hasta 40 metros cuadrados. 

Una de las normas de mayor importancia que propuso la administración es el límite en el incremento año por año del impuesto predial, es decir que este valor no podrá exceder el 25% para que en el futuro no se presenten casos como el de inicios de este año donde los ciudadanos no estuvieron conformes con el cobro por este gravamen.

El secretario resaltó que se otorgará beneficios para la creación de nueva empresa y que en la reforma se extiende a las microempresas, la cual permitirá exonerarlas del impuesto de industria y comercio de manera progresiva en los cuatro primeros años de su funcionamiento con el propósito de fomentar el emprendimiento en la ciudad.

Rodrigo Yépez aseguró que la reforma al estatuto tributario que planteó la Alcaldía de Pasto tuvo en cuenta las opiniones de los habitantes y por lo tanto genera garantías y estabilidad a los contribuyentes y la región.

Alcaldía recuerda que matrículas son gratis en instituciones oficiales
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La Secretaría de Educación Municipal a través de la Subsecretaría de Cobertura adelanta por estos días una intensa campaña con los padres de familia para que matriculen a sus hijos en las instituciones educativas oficiales donde todavía hay cupos.

La subsecretaria de Cobertura de la Alcaldía de Pasto, Delia Isabel Rosero, indicó que la administración brinda todas las garantías para que los niños y niñas de la ciudad inicien o continúen sus estudios teniendo en cuenta la Ley de Gratuidad que establece el Gobierno Nacional para los establecimientos públicos. 

Aclaró que no se debe pagar ningún valor por matrículas u otros cánones y que por el contrario los estudiantes que se encuentran en situación de discapacidad, desplazamiento o que son de un grupo étnico especial, se garantizará su inscripción.

El municipio cuenta con más de cinco mil cupos en las instituciones ubicadas en las diferentes comunas de Pasto donde los padres pueden acercarse hacer su respectiva matrícula lo antes posible para que los estudiantes queden cerca a su lugar de residencia; además los colegios no están autorizados a funcionar en condiciones de hacinamiento señaló la subsecretaria.

La Subsecretaría de Cobertura invitó a la ciudadanía a informar sobre los casos de niños y niñas que trabajan en las plazas de mercado y ventas ambulantes para que sean los primeros en contar con el beneficio de estudio gratis y rescatarlos del trabajo infantil. 

Capacitan a líderes en temas de legislación comunal
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Gracias a la aprobación para la subregión centro de Nariño del proyecto denominado “Formación de formadores”, la Alcaldía Municipal de Pasto sumada a la gestión de la Gobernación de Nariño ante el Ministerio del Interior, desarrollará talleres con 60 líderes de Acción Comunal y de la Asociación comunal de los cuales 29 son representantes de Pasto con el objetivo de capacitarlos frente a temas de legislación comunal, convivencia y trabajo en equipo.
Este encuentro que cuenta con la presencia delegado del ministerio del Interior, Álvaro Manzano, experto en este tipo de procesos, permitirá que los participantes adquieran un kit de material denominado lonchera comunal que será la base para replicar la información en sus comunidades mejorando aspectos como desarrollos de proyectos y cumplimiento de los propósitos que tienen frente a las necesidades de sus comunas o corregimientos.
Se espera que los líderes y lideresas acojan esta propuesta con receptividad y compromiso, mejorando la gestión y disminuyendo errores presentes como empalmes y abusos de algunas funciones que ejercen los líderes en diferentes sectores, además de formar a otros dirigentes.
Estampas acreditadas familia Castañeda – desfile 4 de enero 2013
La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto CORPOCARNAVAL informa que después de cumplido el proceso de inscripción y evaluación de las propuestas se determinó, según los parámetros de la convocatoria, que los grupos seleccionados para participar en el desfile de Familia Castañeda que tendrá lugar el 4 de enero 2013 son:
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Herramientas

Comentario

NOMBRE ESTAMPA

ASOCIACION

SECTOR

Millonarios - Club Deportivo Omega 1951: El
futbol historia y gloria de Pasto

Circulo del Sol Corporacién Social

Urbano

Mudanzas de los afios 50

Junta de Accién Comunal El Rosario

Rural

El Enteje

Institucién Universitaria Cesmag

universidad

"Inauguracién nuevo edificio del Hospital San
Pedro"

Fundacion Pan de Vida

Urbano

El Glorioso Cuerpo de Bomberos y las Hermosas
Damas de 1950

Fund. Para el Desarrollo Sostenible de Narifio

Urbano

Elnumero 5

Universidad de Narifio - Catedra Carnaval

universidad

De fiesta en el Club

Universidad de Narifio - Catedra Carnaval

universidad

Evolucién de la Familia Castafieda

Teatro alternativo de Obonuco

Rural

Homenaje Banda de Guerra 1950

Colegio Militar Colombia

universidad

Minga por la construccién del templo
Catambuco afios 50

Junta de Accién Comunal Catambuco

Rural

Autoridades

Tunal de Carnaval de Pasto

Urbano

Arlequines Pastusos: "Una Sonrisa de Antafio"

TESA

Urbano

CASA DE JUEGO, en los afios dorados de PASTO

Sind. Empleados Publicos del Mpio. de Pasto

Urbano

Estadio Libertad

Asoc. Scouts de Colombia - Regién de Narifio

Urbano

"RADIO NARIfO"

Asoc. Colectivo Teatral de Pasto

teatro

CLUBES CULTURALES DE PASTO

Asoc. Colectivo Teatral de Pasto

teatro

"La Familia que asi gozaba en los afios 50"

Junta Admodn. Vereda San Antonio Obonuco

Rural

Pericles Carnaval y su Corte

Fernando José Cardenas Guerrero

Civil

ASI ERAMOS LOS ESTUDIANTES

Tuna de Carnaval

Urbano

Reencuentro de la Castafieda en el Carnaval

Tuna del Carnaval

Urbano
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Pasto Transformación Productiva

Tirso Benavides Benavides

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto

Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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