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La meta es cero quemados para el año nuevo
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Lograr cero quemados para el año nuevo es la meta de la Alcaldía de Pasto, indicó el mandatario, Harold Guerrero López, quien adelanta una intensa campaña con la Secretaría de Salud Municipal, entidades públicas y privadas del orden local y regional en todos los sectores de la ciudad. 

Gracias al desarrollo de estas actividades, las autoridades entregaron un reporte positivo frente al uso de pólvora el 24 de diciembre y desarrollo de las novenas, lo que demuestra que la ciudadanía ha tomado conciencia de los riesgos que representa la manipulación indebida de productos explosivos, por lo que se espera que para fin de año se tengan los mismos resultados.
El alcalde invita a los padres de familia a vivir la llegada del 2013 con regocijo, paz pero sobre todo con la tranquilidad de tener a sus seres queridos con salud y sin lesiones siempre y cuando no manipulen pólvora. Así mismo las autoridades reiteran el llamado de evitar el uso y comercialización de dichos productos ya que las personas que resulten involucradas en estos hechos serán sancionadas conforme a la Ley.

El mandatario espera que la capital nariñense sea ejemplo en el territorio nacional por cero quemados y demostrar que las fiestas se pueden vivir con alegría sin el uso de la pólvora.

Alcalde entregó vivienda en zona rural
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Cumpliendo con el programa de mejoramiento de vivienda que adelanta el Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda de Pasto, Invipasto, el alcalde, Harold Guerrero López, entregó a una familia de escasos recursos económicos su casa nueva.  

El predio de 60 metros cuadrados que se encuentra en proceso de construcción está ubicado en la vereda La Victoria, corregimiento de Catambuco. Blanca Masinsoy, beneficiaria del proyecto, agradeció al mandatario local por su gestión puesto que podrá vivir de manera digna. 

Cerca de nueve millones de pesos se invirtieron en el mejoramiento de esta residencia. La administración junto con Invipasto ha logrado favorecer a cientos de familias del área urbana y rural con este proceso.
Ahora puede pagar el impuesto predial a través de la web

Buscado la modernización y la eficiencia de la Administración Municipal, la Secretaría de Hacienda creó un aplicativo en línea para que todos los contribuyentes que deben pagar el impuesto predial lo hagan a través de internet.

El secretario de la dependencia, Rodrigo Yepes, explicó que ingresando a la página web de la alcaldía www.pasto.gov.co se encuentra un link donde se puede acceder a distintas funciones como el pago de impuesto predial, consulta de estado frente al municipio.

El aplicativo permite que el contribuyente desde la comodidad de su hogar, pague este gravamen. Lo primero que debe hacer es registrarse con el número de cédula y otros datos adicionales, una vez concluido el proceso, el sistema envía al correo electrónico una contraseña con la que podrá ingresar a los servicios del aplicativo.
Posteriormente se registra el código catastral del predio y automáticamente se reconduce a los sistemas en línea de cada uno de los bancos. El usuario selecciona la entidad financiera y continúa con los pasos que se indican. Para acceder a este beneficio el ciudadano debe tener tarjeta débito o crédito.

Durante todo el 2012 la Secretaría de Hacienda efectuó las pruebas correspondientes para que el aplicativo funcione correctamente dijo el jefe de la cartera quien agregó que los contribuyentes pueden pagar con tranquilidad y seguridad ya que el soporte técnico de este software es garantizado.

De otro lado Rodrigo Yepes indicó que el mandamiento de pago de impuesto predial es el acto que ordena hacer el cobro frente a una deuda. Las personas que necesiten consultar respecto al tema, deben dirigirse a la página web de la alcaldía para conocer el estado de los procesos de cobro coactivo.
Alcaldía de Pasto premió a jóvenes de negocios  
Con la presencia del Secretario de Desarrollo Económico, Edgar Insandará, la Alcaldía de Pasto, premió a los participantes de Jóvenes e Ideas de Negocios, programa que se realizó con el propósito de promover la creatividad y el emprendimiento de jóvenes empresarios que tengan ideas innovadoras de negocio, e impulsar el desarrollo económico de la capital nariñense.
El proceso premió diez ideas de jóvenes que deseen hacer sus sueños realidad. El reconocimiento se llevó a cabo en la sala de juntas de la Cámara de Comercio de Pasto. Los ganadores se hicieron merecedores de incentivos en dinero y computadores portátiles.
· primer puesto     $ 5.000.000 + computador portátil

· segundo puesto $ 2.000.000 + computador portátil

· tercer puesto      $ 2.000.000 + computador portátil

· cuarto puesto     $ 2.000.000 + computador portátil

· quinto puesto     $ 2.000.000 + computador portátil

· sexto puesto       $ 2.000.000 + computador portátil

· séptimo puesto    computador portátil

· octavo puesto      computador portátil

· noveno puesto     computador portátil 

· decimo puesto     computador portátil
Arcoíris en el Asfalto, se tomará la calle del Colorado

Todo está listo para el desarrollo de Arcoíris en el Asfalto, una de las actividades artísticas programadas al pre carnaval, que año tras año a ha tomado fuerza y en la que se espera participen este 28 de diciembre más de 12 mil personas.

La directora de la Corporación del Carnaval  de Negros y Blancos de Pasto, Corpocarnaval, Guisella Checa Coral, indicó que se han coordinado todos los aspectos logísticos con la Fundación Vía Libre, que durante 16 años ha desarrollado esta propuesta artística y lúdica.

Esta actividad cultural surgió como una alternativa para contrarrestar el juego con el agua. Durante la jornada miles de personas de todos los rincones de la ciudad, plasman dibujos sobre el asfalto y demuestran su talento en el dibujo.
“Esta actividad en la cual el arte efímero y espontáneo hecho con tizas de colores se toma un amplio sector de la calle del Colorado, es uno de los eventos más atractivos del pre carnaval y cuenta con todo el apoyo de Corpocarnaval. En esta versión, aparte de la actividad central que se desarrolla en la carrera 22 desde la calle 10 hasta la calle 15 se tendrá la presencia de artistas como Son Matancero, Los Alegres de Genoy, Mamá Kun, Los 8 de Nariño, además de cuatro murgas que estarán en las calles aledañas al sector” indicó la directora.

Checa Coral manifestó que existen otras actividades programadas para este día y que pese a que no son parte de la programación oficial del Corpocarnaval, tienen el apoyo  de la entidad para su desarrollo. Así mismo invitó a la ciudadanía a participar activamente de esta jornada a partir de las 8:00 de la mañana.

El carnaval se podrá seguir a través de las redes sociales
La gerente de la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto Corpocarnaval, Guisella Checa Cora, informó que entre las novedades para la versión 2013 de esta festividad, está la conectividad y promoción en las redes sociales. Por ello la programación, novedades, fotografías y noticias se podrán visualizar y descargar en  dispositivos móviles como smart phones, y tablets, con acceso ilimitado desde la página web: www.carnavaldepasto.org 

También se ha habilitado la cuenta de twitter: @negrosyblancos además de la cuenta en facebook: Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, el objetivo es promocionar esta fiesta no solo en Colombia sino ante el mundo entero. Así mismo para la difusión del máximo evento cultural se contará con la trasmisión  en directo de nueve emisoras en igual número de municipios de Nariño.

Este año el país invitado es Ecuador que pondrá en escena una muestra cultural de más de 100 personas encabezadas por el Ministro de Turismo, Fredy Ellers, el viceministro Fabián Altamirano y el alcalde de Ibarra, Jorge Martínez entre otras personalidades. La delegación ecuatoriana presentará danzas, música y folclor de la población afrodescendiente y de “Ñucanchillacta” expresión andina de ese país.

El desfile del 2 de enero no será una modalidad concursal y se entregará un apoyo y reconocimiento igual a las ocho colonias inscritas que tendrán como propósito exponer sus costumbres, cultura y tradición.  El 3 de enero se espera la participación en el desfile del Carnavalito de más de 3200 niños y niñas exponiendo lo mejor de su talento, esta cifra es record en participación.
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