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BOLETIN DE PRENSA

ALCALDÍA DE PASTO

9 DE JULIO DE 2009
INVESTIGAN CAUSAS DE INCENDIO EN ALBERGUE DE EL VERGEL
Una rigurosa investigación que permita establecer los orígenes del incendio que redujo a cenizas dos módulos habitacionales del albergue El Vergel, dispusieron las autoridades del Comité Local de Emergencias. La conflagración por fortuna no dejó víctimas, y registró cuantiosas pérdidas materiales.

En los dos módulos se encontraban registradas 120 personas que llegaban en horas de la noche a descansar después de trabajar durante el día en sus respectivas parcelas. Funcionarios de Infraestructura apoyarán con maquinaria para remoción de escombros.

JORNADA DE ATENCION E INFORMACION A DESPLAZADOS
De 8. 30 AM a 4 00  PM se  reúnen en el Coliseo Sergio Antonio Ruano, con los desplazados registrados en la capital de Nariño el alcalde de Pasto (E) José Luis Guerra, y Abogados de Consultorios Jurídicos de la Universidad de Nariño para resolver dudas jurídicas en lo relacionado con el programa de Justicia y Reparación.

Adicionalmente se realizarán trámites de documentación, orientación en educación y recepción de solicitudes de protección de predios.

ANALISIS DE ESTADO FINACIERO EPS CONDOR
Desde las 7.40 AM  en el Concejo de Pasto, están presentes funcionarios de salud municipal y la Ese Pasto Salud, para escuchar la rendición del estado de cartera que hará el gerente de la EPS Cóndor Alexander Burbano y analizar la real situación Financiera de la entidad.

SALUD MUNICIPAL  INTENSIFICA ESTRATEGIAS  PREVENTIVAS EN CONTRA DE VIRUS AH1N1
En las Oficinas de Salud Municipal el Secretario de Salud (E)  convoca desde las 2 pm al Comité Operativo de Emergencias, para tomar nuevas determinaciones que controlen la llegada de pasajeros del Departamento de Mocoa, esto por la confirmación de una persona con el Virus AH1N1 y reactivar las alertas y alarmas en el terminal de transportes y el aeropuerto Antonio Nariño. 

 CREACION DE RED DE SALUD ORAL
Odontólogos, Ortodoncistas, higienistas orales y demás profesionales de la salud oral,   se dan cita a partir de la 1.30 PM en  el auditorio de la Universidad Cooperativa  para analizar con el observatorio Nacional de Salud Bucal las patologías más frecuentes en  Pasto y crear la red Interinstitucional  en esta área. 
 


La Personería de Pasto, hace conocer que la Secretaría General, adscrita a la Alcaldía  Municipal, como administradora del Sistema de Identificación y Clasificación de Potenciales beneficiarios de programas sociales (Sisben), es  la única entidad encargada de procesar las encuestas, así como también de generar las certificaciones con los resultados de las mismas. Este proceso, no tiene ningún costo. Si le ofrecen la certificación o disminución del nivel de clasificación a cambio de dinero, denuncie ente la Policía Nacional. En caso que se tenga duda llamar al teléfono 7333315 o comuníquese con la Policía Nacional al teléfono 112 o llamando al CAI más cercano. 
DROGUISTAS EN ASAMBLEA  
10 AM Club Colombia  Droguistas de Nariño y  representantes de Asofarmacias

PESAR POR MUERTE DE JURISTA NARIÑENSE
Atendiendo su última voluntad, ayer en la tarde fue cremado el cadáver del  jurista nariñense Guillermo Puyana Mutis, cuyo deceso se produjo el miércoles  en una clínica de la ciudad. Puyana, abogado de la Universidad Nacional, fue Concejal de Pasto en representación de Alianza Nacional Popular –Anapo- , Embajador de Colombia en la China y defensor de grandes causas sociales. Incursionó en el campo del periodismo, iniciando en el periódico que fundó y dirigió su padre Carlos Cesar Puyana, El Radio. La administración municipal de Pasto no pudo ocultar su pesar por este hecho, sumándose a las voces expresadas por representantes de los distintos estamentos de la sociedad pastusa.
HOY SE CUMPLEN  65 AÑOS DEL INTENTO DE GOLPE DE ESTADO AL PRESIDENTE LÓPEZ PUMAREJO
Hoy hace 65 años, López Pumarejo había llegado a Pasto el 9 de julio de 1944 para presidir maniobras militares, a pesar de las advertencias de sus amigos, que presentían un suceso nefasto. En el curso de las maniobras los coroneles golpistas trataron de poner preso al Presidente para separarlo del poder; López estuvo detenido durante dos días, pero gracias a la acción del Primer Designado, Darío Echandia, quien asumió el mando, y a su Ministro de Gobierno, Alberto Lleras Camargo, develaron la conspiración y restablecer el régimen constitucional.
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