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14 DE JULIO DE 2009

REGRESÓ ALCALDE DE COREA

El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, regresó a Pasto luego de una visita a Corea, con el pleno convencimiento que  solo con disciplina y el apoyo de todas las fuerzas vivas se pueden superar los problemas y dificultades de una ciudad en vía de desarrollo.
Alvarado recordó que luego de la segunda guerra mundial, Corea quedó sumida en medio de la ruina y la pobreza. Ahora es un país no más grande que Colombia y una población que escasamente llega a los 40 millones de personas y  es una nación moderna, interesante , una de las más tecnificadas y desarrolladas del mundo.

“En Corea no se olvidan del apoyo que les brindó Colombia luego de la guerra y ahora nos quieren apoyar”, señaló el mandatario local.

En Seul, la delegación colombiana de la que hacían parte dirigentes de Pasto, Medellín, Valledupar y Armenia, quienes fueron invitados por la Agencia de Comercio Exterior a través de la Embajada de Corea, ante el gobierno de Colombia, se entrevistó con el Ministro del Transporte, fueron recibidos por el Alcalde de la capital coreana, visitaron zonas industriales como la Samsugm EL-Cns; la Topis (Transporte Inteligente de Corea); L.S. Industrial Systems; ek Banco Exibank. También visitaron la localidad de Anyang.

“Nos encontramos con una tecnología deslumbrante, de punta. Seul es la ciudad más avanzada en el mundo. Calles inteligentes, donde no hay policias de tránsito. Todo se maneja a través de operadores desde un centro computarizado”, apuntó Alvarado Santander.

Para el mandatario local “ es lógico que Pasto es una ciudad muy distinta y no podemos pretender traer la tecnología de allá, pero si por lo menos aprendimos un poco de la filosofía como se manejan todas las cosas. Vamos a aplicar en Pasto un proceso de modernización acorde a nuestras condiciones pero que todos nos sintamos orgullosos”.

CONCEJO LOCAL DE SEGURIDAD.

10 am en la sala de juntas de la alcaldía de Pasto se realiza el concejo local de seguridad con la presencia de todas las autoridades regionales. Esto con el propósito de analizar los últimos índices de inseguridad y el seguimiento a las estrategías planteadas con la policía y el ejército.

PERRERA MUNICIPAL EN EL CORREGIMIENTO DE MORASURCO

El Secretario de Gestión Ambiental Ramiro Rosero, el Secretario de Infraestructura Ricardo Ortiz visitarán el sitio donde funcionará la perrera municipal desmontable, para verificar la ubicación provisonal hasta tanto se construya la definitiva que será 1 kilómetro mas abajo.

VIERNES VISITAN FUNCIONARIOS DE LA CRA.
Funcionarios de la Comisión de Regulación de acueducto y alcantarillado y la superintendencia de servicios públicos, visitan Pasto para capacitar a los integrantes de las Juntas Administradores de Acueductos en el tema de normatividad de agua potable.

A partir de las 9 am del viernes 17 de julio en el inem se tratarán estos temas.
SECRETARIA DE SALUD PIDE MAS CONTROL ANTE VIRUS AH1N1

La Secretaria de Salud Municipal, Silvia Paz Bastidas, llamó la atención del personal médico y de todas las instituciones del sector para no bajar la guardia y mantener presentes las normas de higiene para prevenir el contagio con el virus A H 1 N .El advertencia fue hecha luego que el Instituto Nacional de Salud confirmará una nueva muerte por este virus en el Departamento de Caldas. Se trata de una mujer adulta residente en el municipio de Viterbo, quien consultó el 5 de julio con cuadro febril, tos, dificultad respiratoria, decaimiento y malestar general. 
NIÑOS DE PASTO CELEBRARAN EL JUBILEO DIOCESANO 

Niños entre los 7 los 14 años de edad pertenecientes a las 25 parroquias de la ciudad participarán el sábado 18 de julio semana en una multitudinaria reunión con la cual se celebrará el Jubileo Diocesano. La concentración se realizará en el Parque Infantil a partir de las 2 de la tarde y  luego desfilarán hasta la plazoleta de la Catedral, vestidos con camisetas blancas y globos de todos los colores, significando la paz y la alegría.
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