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BOLETIN DE PRENSA

15 DE JULIO DE 2009

MI BARRIO ESPACIO DE ENCUENTRO
Los barrios Santa Mónica, el Progreso, Tamasagra, Versalles y Corazón de Jesús, son parte del proyecto “Mi Barrio un espacio de encuentro”. La dirección de espacio público inicia esta actividad para fomentar la Cultura Ciudadana con líderes de la zona. La cita es este miércoles 15 de Julio a las 8:30 a.m. en el Club Colombia.
SE AMPLIA 3 SEMANAS MAS LA VENTA DE GANADO EN PLAZAS DE MERCADO
En la ciudad de Ipiales en las instalaciones del Hotel Mayasquer se reúnen ganaderos, funcionarios del Ica y secretarios de las diferentes dependencias de las secretarias de agricultura y plazas de mercado para analizar la ampliación por tres semanas más de la restricción de venta de ganado en las plazas de mercado del departamento de Nariño debido a la presencia de aftosa en varias regiones del ecuador.
TOMA A BARRIOS FIN DE SEMANA
El asesor nocturno realizará conjuntamente con boletín 15 de julio 2009 2 funcionarios de varias dependencias de la administración municipal, visita a los establecimientos nocturnos para verificar el cumplimiento de los requisitos de ley y hacer control de documentación.
FONDO DE PENSIONES INVITA A CAPACITACION 
El Fondo Territorial de Pensiones del Municipio de Pasto, realizará los días 16,17 y 18 del mes en curso una capacitación del Sistema de Bonos Pensiónales. Las conferencias serán dictadas en los auditorios de la Institución Educativa Municipal, Luis Eduardo Mora Osejo, y en el de Empopasto, en el sector de Mijitayo a partir de las 9 am. Los funcionarios deben estar habilitados para realizar trámites y consultas en el aplicativo de Bonos Pensiónales del Ministerio de Hacienda y Crédito Público disponibles en la Web. Como conferencistas asistirán Gustavo Riberos Aponte, Jefe de la Oficina de Bonos.
SE ABRE CONVOCATORIA PARA ELEGIR REINA DEL CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS 2010
La Corporación de Negros y Blancos Corpocarnaval abrió la convocatoria para elegir la nueva soberana de las fiestas populares más importantes del sur occidente colombiano.Para esta ocasión y como en años anteriores,  las niñas deberán cumplir con los requisitos de ser pastusa de nacimiento, mayor de 18 años  y menor de 24 y estar cursando estudios universitarios o tecnológicos.  
Desde ya se estarán recepcionando las hojas de vida de las aspirantes a Carnaval 2010 en las oficinas de Corpocarnaval ubicadas en la Casa de Don Lorenzo Plazoleta Galán. 
BOMBEROS ALERTAN POR INCENDIOS FORESTALES
Los miembros de la unidad socorrista tienen previsto realizar una toma a la ciudad para motivar a sus habitantes acerca de los peligros que implican los incendios forestales. De 17 incendios forestales el mes pasado, en lo que va corrido de julio ya se han tenido que atender 42 en los alrededores de Pasto, principalmente en la parte  occidental.
Los bomberos creen que estas conflagraciones están siendo provocadas por pirómanos que no alcanzan a dimensionar el daño que están ocasionando a la ciudad y a sus habitantes.
Se demandó la intervención del Cuerpo Técnico de la Fiscalía para que se investigue quienes son los autores materiales de estos incendios y se los judicialice por los males que sus acciones están ocasionando.

EMPOPASTO NO SERÁ PRIVATIZADA
Jairo Laso, gerente de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto,  Empopasto,  negó que la empresa vaya a ser privatizada.

“Ni la Alcaldía Municipal de Pasto, ni Empopasto han contemplado la privatización. La información no es cierta, dando lugar a  desinformar a la comunidad”, aclaró el directivo. Laso recomendó que para evitar posibles malos entendidos que pongan en peligro la estabilidad de la empresa y la credibilidad de sus directivos que cualquier consulta debe hacerse de manera directa a quienes tienen la responsabilidad de su manejo evitando de esta forma caer en imprecisiones que desorienten y desinformen a la comunidad en general.
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