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BOLETIN DE PRENSA

ALCALDÍA DE PASTO

16 DE JULIO DE 2009
INAUGURACIÓN PLANTA DESGASIFICACIÓN RELLENO SANITARIO ANTANAS
Hoy a partir de las 10 de la mañana EMAS, BIONERSIS y Alcaldía de Pasto inauguraran la Planta de Desgasificación de Relleno Sanitario Antanas. La puesta en marcha del proyecto, marca el inicio de las operaciones de BIONERSIS en el país, favoreciendo la implementación de tecnología de punta en beneficio del medio ambiente.
 
CONVENIO RIESGO COMPARTIDO
La alcaldía de Pasto, el fondo nacional de garantías y el Banco Agrario firmaran un convenio de riesgo compartido por más de 6300 millones de pesos en recursos de crédito. La iniciativa beneficiará  a pequeños productores del sector agrícola, agropecuario, artesanal y turístico de la capital de Nariño.
El evento se llevará a cabo este 16 de julio en el auditorio de la Cámara de Comercio a partir de las 8 de la mañana.
 
APERTURA FERIA DE GANADO EN PASTO JULIO 20  
Tras un diálogo con el gremio de ganaderos de Nariño, el ICA  determinó abrir nuevamente la Feria de Ganado de Pasto. A partir de este lunes 20 de julio, los comerciantes de ganado que cuenten con la respectiva certificación del instituto colombiano agropecuario para movilizar  ganado bovino y porcino podrán ingresar a la plaza de mercado de la ciudad. 
 
A CONSULTA PAGO DE PRIMA DE VACACIONES ANTE EL MINISTERIO DE EDUCACION.
El Secretario de Educación Municipal, Carlos Bastidas Torres, elevó ante el Ministerio de Educación una consulta para si éste avala o no el periodo de transición del calendario B al A y de esta forma proceder a decretar el periodo vacacional y el pago de la prima a los educadores de esta parte del país.
A la espera de las decisiones se encuentran 2.600 docentes, a quienes si se deja avanzar el tiempo y no llega la respuesta a la consulta se procederá ordenar la respectiva liquidación a finales de agosto para pagar en los primeros días de septiembre.
 
ORGANIZACIONES COMUNITARIAS SERAN CAPACITADAS EN ADMINISTRACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS-
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, coordina  una capacitación con funcionarios de la Comisión de Regulación de Agua Potable y Saneamiento Básico, CRA, la Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios y el Ministerio de Ambiente, Vivienda y Desarrollo Territorial, en temas de organización empresarial dirigido a organizaciones comunitarias que administran los servicios de acueductos y alcantarillado en el sector rural y suburbano del municipio de pasto.
El acto se  realizara los días: viernes 17 de julio de  8:00 de la mañana  a  5:00 de la tarde  y sábado 18 de julio de 8 de la mañana a 12 del día.  En el auditorio institución educativa municipal Inem  de Pasto.
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