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ALCALDIA DE PASTO
BOLETIN DE PRENSA

17 DE JULIO DE 2009

TALLER PARA EMPRESARIOS

Integrantes de 120 juntas, asisten  hoy al auditorio del Inem de Pasto para capacitarse sobre servicios públicos domiciliarios, Funcionarios de la Secretaria de Gestión Ambiental y del Comité de Regulación Ambiental expondrán varios casos y situaciones de ejemplo. El acto iniciará a las 8 am.
AGUAPANELAZO PARA JOVENES

Música al aire libre, Fogata y Agua panela  se brindará a los jóvenes en el barrio prados del norte a las 7 pm. Esta actividad de integración está organizada por profesionales de Psicología de la Oficina de Jóvenes del Municipio.
ALCALDIA RESPALDA CREDITOS A PEQUEÑOS AGRICULTORES
Cerca de 1.800 pequeños productores que habitan en la zona rural  Pasto podrán recibir créditos económicos sin  necesidad de hipotecar sus casas, fincas o vender de manera anticipada sus cosechas. El anuncio fue hecho por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander al suscribir un convenio con el Fondo Regional de Garantías. 

Cada uno de los productores agrícolas podrá acceder a créditos del orden de los seis millones de pesos con intereses bajos. Todos estarán avalados por la Alcaldía.

ARRANCA PROCESO PARA PRESENTAR EXAMEN DEL ICFES

Inició  el proceso del  ICFES frente a las pruebas de Estado y que regirán para los establecimientos del calendario A, al cual en Nariño se acogieron la mayoría de los centros educativos con  muy pocas excepciones que prefirieron mantenerse en el B. La compra del PIN se puede hacer en cualquier sucursal del Banco Popular del país, que se activa en 24 horas ingresando a la www.icfesinteractivo.gov.co. Cada estudiante realiza el registro  y verifica su inscripción exitosa al obtener la citación en línea que le indica el lugar, fecha y hora para presentar el examen.

El plazo para adquirir el PIN el 8 de agosto .Registro de inscripción  hasta el 10 de agosto. El 13 de septiembre se aplicará la evaluación, Rresultados 15 de octubre de 2009

	 tarifas 
	

	Colegios públicos y privados  con pensión menor o igual $87.000
	$28.000

	Colegios privados Rango 2   Bachilleres egresados - Individuales pensión mensual mayor a $87.000
	$38.000

	Examen de Validación del Bachillerato Académico
	$38.000
	


Agenda sábado 18 de julio 
COOPERATIVA DE TRABAJADORES Y JUBILADOS DEL MUNICIPIO CELEBRA SUS BODAS DE PLATA
El Sábado con una eucaristía de acción de gracias y una ceremonia especial de distinción, se celebran los 25 años de haber sido fundada la Cooperativa de Trabajadores y Jubilados del Municipio de Pasto. Los actos se cumplirán el sábado a partir de las 10 de la mañana en las instalaciones del Club del Comercio. 
CAMINATA A LA CRUZ DE MORASURCO
A las 7 30 am  estudiantes del grupo juvenil voluntario Renacer inicia una caminata hacia la Cruz de Morasurco. Los jóvenes   se darán cita  en la institución educativa ciudad de Pasto  de la comuna cinco, a esta actividad  se invitan a todos quienes quieran apoyar las iniciativas ecológicas.

HABITANTES DEL CORREGIMIENTO LA CALDERA CITADO A CABILDO 
En la institución Educativa Municipal del Corregimiento la Caldera se cito a la comunidad y líderes del sector para ser entrega de los presupuestos aprobados para las obras que se realizaran. A  partir de la 1 pm  el alcalde de Pasto conjuntamente con los secretarios y gerentes de empresas escucharán a la comunidad.

Agenda domingo 19 de julio 

CABILDO EN EL CORREGIMIENTO DE LA LAGUNA
En el salón comunal del corregimiento de la Laguna se entregará el techo presupuestal asignado.

Agenda lunes 20 de julio
MISA EN CATEDRAL CELEBRACION 20 DE JULIO
A las 10 am autoridades municipales acompañan a las autoridades militares del Ejército Nacional adscritas al Batallón Batalla de Boyacá, para celebrar el día de la Independencia con una misa en la Catedral de Pasto, hacia las 11 am se realiza la izada de bandera en la Plaza de Nariño.
CONCIERTO DE ESCUELA DE FORMACIÓN MUSICAL 

A Las 12.30 AM  en la plaza de Nariño la Orquesta de la Escuela de Formación Musical dará un concierto para conmemorar el día de la Independencia.
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