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ALCALDÍA DE PASTO

OFICINA DE COMUNICACIONES

BOLETIN PRENSA
 JULIO 25 DE 2009
ICA mantiene restricciones; ganaderos de Nariño piden acabarlas

Los ganaderos de Nariño le pidieron al Gobierno Nacional levantar las medidas a través de las cuales se suspenden las ferias ganaderas, al tiempo que calificaron de catastróficas las pérdidas económicas para el sector.

En esta sección del país, según los datos entregados son más de 39.000 familias que dependen de la ganadería. El 90 `por ciento de estos son pequeños productores.

El tema fue debatido durante una reunión celebrada en las instalaciones del ICA en esta capital, a la cual asistieron representantes de los ganaderos, gremios de la producción autoridades regionales y fitosanitarias con quienes se evaluaron los alcances de las medidas que pretenden impedir el ingreso al país de la fiebre aftosa a través de la frontera con Ecuador, donde han sido detectados varios focos de la enfermedad.

Los funcionarios denunciaron que en el año 2000 el 80 por ciento de los casos de aftosa detectados en el país habían tenido ocurrencia en Nariño. Por eso se dijo que estas medidas ahora se mantendrán por tiempo indefinido hasta tanto los focos detectados en Ecuador hayan sido controlados y erradicados.

Los ganaderos, por su parte, insistieron en decir que si las medidas se mantienen corren el peligro de ir a la quiebra económica. 
Nariñenses presidirán comisiones II y III del Senado de la República.
El Senador Manuel Enrriquez Rosero fue elegido como nuevo Presidente de la Comisión Segunda del Senado, al tiempo que el también nariñense, Guillermo Garcia Realpe, fue designado a la Vicepresidencia de la Comisión Tercera.

Estos dos hechos de alto significado para el Departamento de Nariño, fueron posibles a los acuerdos políticos con las distintas bancadas en el inicio del nuevo período legislativo que se inició el pasado 20 de julio.

La Comisión Segunda es la encargada de los asuntos internacionales y la Comisión III de temas económicos.

Enrriquez Rosero tendrá un papel preponderante en la búsqueda del reconocimiento del Carnaval de Negros y Blancos como Patrimonio Intangible de la Humanidad.

García Realpe, por su parte, tendrá la responsabilidad de defender  la financiación de proyectos vitales para el desarrollo social y económico de esta sección del país.

El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, celebró estos dos hechos a los que calificó de vitales para los intereses de la ciudad y la región en general.

Alcalde se comprometió con ayudas
para arrendatarios del sector de la carrera 27

La Administración Municipal, el Concejo y comerciantes de la carrera 27, se reunieron para despejar dudas acerca de los problemas económicos que enfrentarán  los comerciantes del sector una vez inicien las obras del Plan de Movilidad.

Las conclusiones de esta reunión fueron que las negociaciones se realizarán de manera directa con los propietarios. Cuando se efectúen los primeros desembolsos, se procederá a la adquisición de los predios, previos avalúos realizados por el Instituto Geográfico Agustín Codazzi.
El Alcalde de Pasto hizo énfasis  en que  no se puede indemnizar a los arrendatarios de estas propiedades, sin embargo a los que accedan a la reubicación tendrán la posibilidad de incentivos tributarios como la reducción de algunos impuestos para permitir el arranque de sus negocios.

Adicionalmente, la administración se comprometió con este grupo de comerciantes a servirles de garantes en la obtención de créditos con intereses blandos.

El primer mandatario del municipio afirmó, que en agosto se firmarán los documentos que permitan dar inicio al proceso del Plan de Movilidad, con la presencia de los Ministros de Hacienda y Transporte. 
Una vez adquiridos los inmuebles se realizará la demolición y a comienzos del año 2010, se ejecutarán los trabajos de alcantarillado y construcción de la vía.

Crearán oficina de información turística, en la Cocha
Para impulsar el turismo en el corregimiento, habitantes del Encano, lograron que la administración municipal, les aprobará  a través de cabildos, recursos por más de 3 millones de pesos, para la construcción de un centro de información y orientación  al turista.
En esta oficina se concentrará todo lo relacionado con  historia, personajes, fiestas patronales, restaurantes, reservas naturales y platos típicos de la localidad; así como los servicios que se prestan y las tarifas de los mismos. Todo esto para mayor comodidad de los cientos de turistas que motivados por el encanto de este paradisiaco lugar, refugio del sol, cada fin de semana lo frecuentan.
Foro analizará presente y futuro de la educación en Pasto.

El certamen será instalado por el Secretario Municipal, Carlos Bastidas Torres y Bibian Díaz, Gerente Nacional Proceso de Articulación y Fondo del Ministerio de Educación Nacional.

Del foro harán parte representantes de la Alcaldía de Pasto, la Cámara de Comercio, la Fundación Social, el Sena, la Red de Desarrollo Local y Educación Pertinente y  Universidad Mariana.

Temas como el fortalecimiento de la educación agroindustrial, el sistema nacional de competitividad, la investigación agrícola una propuesta metodológica en la enseñanza de las ciencias naturales; el uso pedagógico de la radio, serán algunos de los temas a tratar.

Durante la discusión de los temas se abrirán  espacios para preguntas y el debate entre los asistentes a las instalaciones del Club Colombia durante los días 29 y 30 de julio.

La ocasión será aprovechada para exponer las experiencias educativas en diferentes instituciones de la ciudad como el caso de los planteles de Obonuco, Libertad, Cristo Rey, San Fernando y la Normal Superior de Pasto.

Capacitándose, informales celebraran día mundial de salud ocupacional.
Los trabajadores informales de la ciudad celebrarán con dos días de anticipación el Día Mundial de Salud Ocupacional,  capacitándose y buscando fórmulas que hagan más llevadera  su situación.

La Secretaría de Salud Municipal invitó a voceadores de prensa, lustrabotas, loteros, mecánicos, vendedores de las plazas de mercado, recicladores y vendedores ambulantes a conocer la nueva normatividad en riesgos laborales y entornos saludables. 
La jornada se cumplirá, este domingo 26 de julio  en la sede del comando del Cuerpo de Bomberos Voluntarios, en el sector de Los dos Puentes, a partir de las 9 am. 
El Día Mundial de Salud Ocupacional se celebra el 28 de julio.
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