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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES

JULIO 28 DE 2009

Secretaria de  gobierno - Seguridad nuevo sol
Secretaria de gobierno y  policía nacional se reunirán este martes 28 de julio con líderes y habitantes del barrio nuevo sol, con el propósito de escuchar los problemas más frecuentes en este sector.
Inseguridad, invasión del espacio público y  problemas de convivencia y tolerancia están agendados dentro de los temas que se abordaran con la comunidad. La reunión se llevara a cabo en el salón comunal del barrio, a partir de las 7 de la noche.  
Foro educativo - Secretaria de educación municipal 
En el año de la competitividad, la productividad y la pertinencia en educación, la secretaria de educación municipal de pasto llevara a cabo la realización del foro educativo 2009, con el propósito de fortalecer los procesos de articulación entre la educación superior, la educación para el trabajo y el desarrollo humano con la educación media de los establecimientos educativos y el sector productivo.
El evento que contará con la presencia de  María Cecilia Vélez White, ministra de educación, y se desarrollará los días 29 y 30 de julio, en las instalaciones de la Universidad Mariana de 8 am a 12.30 m y de 2 a 6.30 pm

Artesanos piden al alcalde de pasto Fortalecer CORPOCARNAVAL  
La asociación de artistas y culturas  expuso ante el alcalde Eduardo Alvarado Santander estrategias tendientes al fortalecimiento del  carnaval del negros y blancos. El maestro Raúl Ordoñez Propuesto cambiar la visión del carnaval. “Detrás de estas fiestas aseguró, existen seres humanos que por amor a la cultura y tradición trabajan siempre a perdida”. Por eso insistió en un respaldo  económico más significativo que les garantice salud, educación y  vivienda entre otros incentivos.
Una de las propuestas para hacer más llevadera la  actividad artesanal, según el maestro  Armando Burbano, consiste en hacer del museo del carnaval una fuente generadora de recursos,  a través de la difusión,  para que se convierta en el mayor centro de atracción, de quienes  visitan a pasto. Lo anterior sin descartar que el sector privado sea fuente primigenia de la actividad laboral del artesano.  
 Flavio Delgado por su parte, hizo un llamado a los diferentes estamentos y empresa privada para que se vinculen con las fiestas más representativas del sur del país, con el propósito de generar un mayor sentido de pertenencia.
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