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ALCALDÍA DE PASTO

OFICINA DE COMUNICACIONES

BOLETIN PRENSA

14 DE AGOSTO DE 2009

ALCALDES PODRIAN CONTRATAR CREDITOS COMPROMETIENDO VIGENCIAS FUTURAS

Varios alcaldes del centro y sur de Nariño se reunieron ayer en el despacho del mandatario local, Eduardo Alvarado Santander, con el propósito de socializar una propuesta del Viceministro de Desarrollo Económico, Tomás Carrasquilla, a través de la cual se podrían ejecutar  obras de servicio comunitario comprometiendo vigencias futuras del Sistema General de Participaciones del sector de Saneamiento Básico. 

A la reunión, en la que estaban  presentes el Alcalde de Ipiales, Gustavo Estupiñán  y otros mandatarios de los municipios de la exprovincia de Obando llegaron delegados cuya misión era la de socializar una propuesta de carácter económico según la cual comprometiendo vigencias futuras se podrían ejecutar obras de beneficio comunitario.

Tanto el Alcalde de Pasto como su homólogo de Ipiales coincidieron en decir que esta podría ser la alternativa para atender necesidades aplazadas de la comunidad.

Esos recursos se podrían obtener a bajos intereses y plazos hasta de 20 años según se explicó por parte de los delegados del Viceministerio de Desarrollo Económico.

DIRECTOR DE ESTUPEFACIENTES SE REUNE HOY CON EL ALCALDE

Altos mandos de la Policía Nacional llegarán en la mañana de éste viernes a la ciudad para sostener reuniones con el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander y analizar la situación de seguridad y orden público que se registra aquí en los actuales momentos.

La comisión estará encabezada por el Director Nacional de Estupefacientes, el Brigadier General, Francisco Patiño y el Coordinador de Derechos Humanos, Efraín Oswaldo Araújo.

La reunión de los altos oficiales con la primera autoridad de la ciudad está prevista para las 11 de la mañana.

El tema de seguridad se ha convertido en uno de los más importantes y prioritarios en los actuales momentos

CICLO VIA DOMINICIAL CON ENFASIS PARA NIÑOS

Pasto Deporte invitó a toda la ciudadanía a participar de la ciclo vía que se realizará éste domingo 16 de agosto en su recorrido habitual.

Pero en esta ocasión se está invitando de manera especial a los niños para que se hagan participes en las actividades de manos creativas, pintura y plastilina. Además, se contará con actividades lúdico creativas y deportivas en la Plaza del Carnaval a partir de las 8 de la mañana.

De otra parte, Eduardo Ordoñez Muñoz, Director de Pasto Deporte ha notificado a todas las instituciones educativas tanto públicas como privadas que ya fue autorizado el permiso para todos los docentes del área de Educación Física para que participen en el programa de capacitación del sistema único de acreditación y certificación del sistema nacional del deporte que se desarrollará los días 30, 31 de agosto y 1 de septiembre. Esta capacitación será dictada por Coldeportes Nacional y será requisito fundamental para que los técnicos, monitores y profesores de educación física puedan ejercer su profesión en los entes municipales.

CONCURSO DE COMETAS EN BUESQUILLO

A partir de la 1 de la tarde del domingo en la cancha de futbol de la vereda Alianza, del corregimiento de Buesaquillo se realizará el Segundo Concurso de Cometas.

“Con actividades como esta lo que pretendemos es atraer a la gente de la ciudad para que nos visiten, dijo el corregidor de este florecimiento corregimiento Fernando Botina.

Según el funcionario “es una paradoja  que siendo nuestro corregimiento uno de los lugares más próximos a la ciudad, es el menos conocido”.

Los participantes deberán cancelar la suma de tres mil pesos por concepto de inscripción; las cometas deben ser elaboradas por los mismos participantes; además se realizarán las eliminatorias del concurso de sapo y ajedrez, los cuales están incluidos en los juegos comunales.

Desde ya, los pobladores del lugar se están preparando para atender a todos los visitantes y ofrecerles los mejores platos de la cocina y la preparación especial del afamado cuy.

JOVENES EN SITUACION DE RIESGO DE LAS COMUNAS 5 Y 10 RECIBIRÁN AYUDAS

Este sábado se reunirán el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y el representante de la UNICEF para Colombia, Paul Martin, con el propósito de fortalecer los lazos de cooperación y definir apoyos para ejecutar programas de protección integral dirigidos a adolescentes y jóvenes en situación de alto riesgo y que habiten en las comunas 5 y 10.

A este encuentro  asistirán líderes de las dos comunas y de los jóvenes, además de la Directora Administrativa de Juventud, Diana de los Ríos Hidalgo.
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