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ALCALDÍA DE PASTO

OFICINA DE COMUNICACIONES

BOLETIN PRENSA

 19 DE AGOSTO DE 2009
CABILDOS GENERAN EXPECTATIVAS Y POLÉMICAS 
Los Cabildos en los que la comunidad decide las obras en las que se deben ejecutar los recursos asignados por la administración municipal han pasado de la expectativa a la generación de una sana polémica en la que participan diferentes actores de la sociedad.
Durante el pasado puente festivo el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y su equipo de gobierno realizaron cabildos en los corregimientos de Morasurco, Cabrera y Catambuco, para los cuales fueron asignados un total de 1.786.4 millones de pesos.
No obstante esta cifra, los representantes de los tres lugares aspiraban a mucho más recursos. 
Al corregimiento de Cabrera le correspondieron 283 millones 400 mil pesos. A Catambuco, 1.214 millones y a Morasurco, 289 millones.
Con estos ya son 15 los cabildos que sean han realizado hasta ahora. El próximo fin de semana el turno será para Jamondino, el sábado y,  El Encano, el domingo.
Luego vendrán los cabildos de la zona urbano los que al igual que en el sector rural, igualmente generan todo tipo de expectativas.

INVESTIGAN MUERTE DE CELADOR DE INSTITUCIÓN EDUCATIVA

La súbita muerte de un celador de la Institución Educativa Francisco de la Villota, será investigada para establecer las reales causas que produjeron el deceso de Daniel A lirio Botina de  65 años de edad.
Inicialmente las autoridades creen que se trató de un paro cardiaco el que sufrió el funcionario en momentos que prestaba sus servicios de vigilancia.

El cuerpo sin vida de Botina fue encontrado por el vigilante que debía de reemplazarlo quien dio aviso inmediato a las autoridades.

En un comienzo se sospecho que uno de los móviles podría haber sido  por asfixia en un intento de robo pero luego de comprobarse que todo se encontraba en orden se comenzó a manejar otra hipótesis.
Solo cuando se conozca el resultado de la necropsia se podrá establecer las causas de la muerte del vigilante quien llevaba 25 años al servicio de la Institución Educativa Municipal.
SE INICIA CAMPAÑA CONTRA MALTRATO A CABALLOS

La Secretaría de Tránsito hizo entrega a la  Policía Ambiental de un remolque en el inicio de una campaña para acabar con el maltrato a los ejemplares equinos.
En adelante, quien sea sorprendido sobrecargando o maltratando a los equinos a más de ser arrestados y multados, se les decomisará el animal el cual será llevado a un lugar seguro para su protección.
Las tareas de protección no se habían podido adelantar debido a la falta de un medio adecuado para el transporte de los animales.  
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