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20 DE AGOSTO DE 2009
VICENTE FERNANDEZ CERRARÁ CARNAVAL DEL 2010
La presencia de Vicente Fernández, uno de los más celebres intérpretes de música ranchera en el mundo, será el encargado de cerrar los actos del Carnaval de Negros y Blancos del próximo año, según lo dijo el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander quien ayer se reunió con representantes del artista mexicano.
Alvarado Santander dijo que las conversaciones con los representantes del cantante avanzaban “por buen camino” y que el propio Fernández ya había expresado su disposición en estar presente en el Carnaval de comienzos del próximo año.
“No será una presentación gratuita por los altos costos que implica traer a un artista de esta talla mundial. Hemos acordado que el escenario será el estadio Libertad y en próximos días se definirán los precios de la boletería que será puesta en venta con anticipación”, explicó el mandatario local quien se encuentra en Bogotá y quien por este hecho deberá prolongar su permanencia en la capital de la República para ultimar los detalles de la contratación de Vicente Fernández.
Algunos de los aspectos más sobresalientes de la vida de Fernández, se resumen así: En 1954 ganó un concurso aficionado en Guadalajara. En aquella época, Vicente trabajaba como lavaplatos, albañil, peón, aseador y otros oficios humildes. Cinco años después llegó al restaurante típico de un tío y se desempeñó como cajero. En el lugar se presentaban tríos y mariachis; es ahí donde comenzó a cantar sin recibir salario.

En 1960 llegó a Ciudad de México y el primer lugar que visitó fue la Plaza Garibaldi, donde preguntaba por restaurantes en donde le fuera posible cantar a cambio de propinas. Alguien le señaló el local tradicional de El Amanecer Tapatío, donde hizo sus primeros pinitos. Desde 1961 hasta 1963 cantó con el Mariachi de Pepe Mendoza.

Tiempo después, Fernández participó como vocalista en el Mariachi de José Luis Aguilar con Felipe Arriaga. Este cantante tuvo una relación muy cercana a Vicente y fue una persona tan importante en su vida como Federico Méndez Tejeda. A los 21 años participo en el programa La calandria musical.

Cuenta con una extensa discografía de cerca de sesenta discos.

Hacia la década de 1980, Vicente Fernández logra reimpulsar su carrera principalmente en Colombia, donde según la prensa reciente, actúa en festejos de algunas de las principales ciudades de este pais. En 2002 aparece el CD "Vicente Fernández 35 aniversario, Lo mejor de Lara", un álbum que se realizó en homenaje al músico-poeta y compositor Agustín Lara, y que a pesar de contener bellos temas no es tan conocido como sus posteriores albumes. En cambio han sido las canciones rancheras las que le han hecho más conocido: "Volver Volver", "La Ley del Monte", "Cruz de olvido" y "Yo quiero ser", constituyendo verdaderos éxitos internacionales.

Además de la gran acogida que siempre han logrado las rancheras de Vicente Fernández entre su público, este intérprete también cuenta con un extenso currículum de reconocimientos y homenajes tanto a nivel nacional como internacional. Así, en el año 1997, además de vender más de 40 millones de discos en todo el mundo, es galardonado con diversos premios Billboard, Diosas de Plata y Los Heraldos, llegando hasta a obtener cinco nominaciones para los Grammy. Precisamente este premio al mejor disco ranchero lo consiguió en el 2002, al mismo tiempo que la revista Billboard le dedicaba un especial. Incluso Hollywood le concedió una de sus famosas estrellas en el año 1998.

EN BOGOTA SE ULTIMAN DETALLES DEL PLAN MOVILIDAD

En los  Ministerios de Hacienda y Transporte se ultiman los detalles relacionados con el Plan de Movilidad y el aporte de la Nación en el que es considerado como el programa bandera de la administración del Alcalde, Eduardo  Alvarado Santander.

El documento a través del cual el Gobierno del Presidente Alvaro Uribe compromete recursos superiores a los 2.000 millones de pesos será firmado en acto que está por definirse dependiendo de la apretada agenda mandatario nacional.

“Es muy posible que el Presidente venga a Pasto o que la refrendación del documento se haga a última hora en ceremonia especial en el Palacio de Nariño”, dijo el Alcalde anoche desde Bogotá.

PROXIMA SEMANA LANZARAN PROGRAMA DE MICROCREDITOS A PEQUEÑOS COMERCIANTES

La Secretaría de Desarrollo Comunitario, el Fondo Regional de Garantías y las entidades financieras Mundo Mujer, Giros & Finanzas, anunciaron para la próxima semana el lanzamiento del programa denominado “Microcréditos a Pequeños Comerciantes”.

“Es un trabajo con sentido social para beneficio de los Microempresarios”, dijo Luis Eduardo Garzón, Secretario de Desarrollo Comunitario.

La socialización de este programa tendrá lugar en el auditorio del Instituto Departamental de Salud, el próximo 22 de agosto a partir d las 9 de la mañana.
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