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BOLETIN DE PRENSA
ALCALDÍA DE PASTO
26 DE AGOSTO DE 2009
ALCALDE RINDE HOY INFORME DE GESTIÓN

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander, presentará  esta tarde ante la opinión pública local el informe de gestión transcurridos  20 meses de  su segundo mandato.

El informe será presentado en el auditorio de la Cámara de Comercio con la presencia de representantes de los diferentes sectores ciudadanos, los órganos de control y el concejo en pleno.

La jornada tendrá cubrimiento especial con transmisión en vivo y en directo a través de canal local 32 de la Universidad de Nariño y diferentes estaciones de radio local.

“Asumimos el compromiso ciudadano de  velar porque este sea  un gobierno que se caracterice por la vocación de servicio, dando prioridad a los más pobres y el privilegio del interés general sobre cualquier interés particular por legítimo que sea”, resaltó el alcalde a pocas horas de rendir su informe el cual ha despertado expectativa en todos los ámbitos locales.

Además, el informe podrá ser consultado en la página web de la Alcaldía y será entregado en informe especial impreso. En el que el Alcalde escribió la presentación del cual acogemos apartes en los que cabe resaltar:
“En el primer caso la democracia participativa se concreta en el presupuesto y así a través de cabildos se viene ordenando la ejecución de obras y proyectos definidos como prioritarios por las comunidades después de un largo y amplio proceso de  preparación, deliberación y concertación.
En el segundo caso, la veeduría, la participación solo es posible si existe un adecuado acceso a la información sobre la tarea de gobierno, de allí la importancia de la rendición de cuentas o informe de gestión.
Hoy presento este informe de gestión como un deber de gobernante y un derecho de los ciudadanos, pero también como compromiso de auténtico demócrata en relación con el acceso a la información veraz, la publicidad de los documentos y los actos oficiales y en general con la transparencia sobre la gestión pública.

En consecuencia afirmo con toda convicción que este y los próximos informes contendrán la verdad sobre los diferentes asuntos a tratar y sobre las cuentas a rendir, no se pretenderá maquillar la información, ni ocultar lo inconveniente, ni exagerar los resultados, lo que ha sido una frecuente tentación de los gobernantes a la hora de rendir cuentas.
Rendimos cuentas a todo el pueblo de Pasto, a los que votaron y a los que no votaron, a los que me eligieron y a los que votaron por otras opciones, a los amigos, a los opositores y a los indiferentes, con la esperanza de un análisis juicioso y objetivo de todos, con el sueño de una fuerte crítica del amigo y un aplauso de la oposición, si son pertinentes.
El primer informe de gestión, siempre se concentra en procesos de planeación del gobierno y gestión de recursos para los proyectos más trascendentales, en lo que se destacan, en nuestro caso, la construcción participativa del plan de desarrollo local, los cabildos para presupuestación participativa, el ajuste concertado del plan de ordenamiento territorial, la formulación del plan de movilidad, el plan local de salud y otros planes sectoriales, así como la formulación de diversas políticas públicas, la gestión de recursos nacionales, como en transporte, de cooperación internacional, como en género, juventud, educación y bienestar social, o de crédito como en agua y saneamiento, con
el BID y prestación de servicios de salud con Findeter.

No obstante que el primer año es fundamentalmente de planeación y gestión ya muestra metas del cuatrienio superadas como por ejemplo en la relación Computador/alumno en las instituciones educativas, renglón en donde encontramos una gran debilidad que no se compadece con la importancia de las TICS en la vida moderna y en la población joven.
Algunos críticos que en mi anterior administración cuestionaban exceso de obras de cemento en detrimento de la inversión social, hoy preguntan por las obras de cemento.

Aquí hay una muestra de obras de cemento y de proyectos de carácter social, está claro que las grandes obras anunciadas en movilidad están por venir, pero no renunciamos ni a lo uno ni a lo otro entre otras razones porque casi siempre las obras de cemento tienen un gran contenido social.

La función de gobierno no consiste solamente en realizar obras y proyectos de desarrollo, también implica mantener el orden y la disciplina ciudadana para evitar el caos y el sálvese quien pueda. Las labores de gobierno, seguridad, espacio público, ordenamiento territorial y tránsito a veces ingratas para el gobierno e incómodas para algunos ciudadanos, son necesarias para la sana convivencia, las hemos ejecutado y seguiremos ejecutando en defensa del interés colectivo.
A partir de este informe de gestión y la retroalimentación ciudadana profundizaremos los avances y superaremos las deficiencias para cumplirle a Pasto y responder a la confianza del pueblo.

EDUARDO ALVARADO SANTANDER

Alcalde de Pasto

DESIGNADA NUEVA TESORERA MUNICIPAL


Matilde Riascos Melo, Administradora de Empresas, fue designada en la tarde de ayer como nueva Tesorera General del Municipio.
La nueva funcionaria quien ya asumió el cargo, reemplaza a Rosa María Sotelo, quien fue designada como Secretaria de Hacienda.
La señorita Riascos Melo es egresada de la Universidad  Cooperativa de Colombia, con una gran trayectoria en el sector bancaria y especialista  en finanzas públicas.

ANÁLISIS DE LA CONDUCTA SUICIDA HARA SECRETARIA DE SALUD


La Secretaría Municipal de Salud está invitando a la comunidad en general al simposio de intervención a la conducta suicida programado para el día 29 de agosto a partir de las 8 de la mañana en las instalaciones del auditorio Madre Caridad Brader de la Universidad Mariana.
Este evento facilitará herramientas de prevención, detección e intervención como alternativas de solución a este problema en el municipio de Pasto. La entrada para todos los asistentes será gratuita.

LISTOS TALLERES PARA PLAN DECENAL DE EDUCACION AMBIENTAL Y CULTURA.


Con el fin de adelantar talleres para la cualificación del Plan Decenal de Educación Ambiental y Cultura, que se realizará en Pasto, se está convocando a la ciudadanía a que se haga participe, observando la siguiente programación:
El 29 de agosto en el corredor oriental; el día 30 de agosto será en el corredor sur; al occidental le corresponderá el 5 de septiembre y al norte el 12 de septiembre.
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