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BOLETIN DE PRENSA

ALCALDÍA DE PASTO

AGOSTO 25 DE 2009
ALCALDE RESPONDE A PERIODISTAS Y  FIJA POSICION FRENTE A LA LIBERTAD DE EXPRESION

El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, respondió ayer a un grupo de periodistas locales quienes le habían formulado una dura  crítica  por haber afirmado que en Pasto habían “dos tipos de periodistas…los que se la pasan diciendo mentiras…y los que se dedican a defender la verdad y las causas sociales”.

La respuesta de los comunicadores locales fue enviada igualmente a la Fundación para la Libertad de Prensa,  en la que  el mandatario local reafirma  “mi respeto y mi defensa irrestricta de la libertad de prensa, de verdad y no de dientes para afuera, pero  no renunciaré a mi libertad de expresión, derecho fundamental de todo ciudadano, incluidos los gobernantes locales”.

Entre los periodistas firmantes de su reclamo al Alcalde , en carta fechada el 19 de junio del año en curso  aparecen los nombres de Beatriz Montenegro, de Cable Noticias; Roberto Benavides Moncayo, del Noticiero Pasto en la Noticia” de la emisora Ecos de Pasto; José Rodríguez Mora, del programa “Contacto” de la emisora “Ondas del Mayo”; Diego Camilo Burgos, en representación de Diario del Sur; Alonso Ayala Fajardo, periódico “La Gente”;  Servio Tulio Bello Caicedo, del programa Pentagrama de la emisora “Voz del Galeras”;  Ángela María Palacios, periodista independiente; Jorge Gomajoa López, ex candidato a la Alcaldía de Consacá y del programa “Buenos Días Nariño” de la cadena RCN; Oswaldo Flores Andrade, Director de Radio sucesos RCN Nariño; Mauricio de la Rosa, freelance El Tiempo;  Natalia Cabrera, emisora Ondas del Mayo; Claudia Ortega, Caracol Radio; Luís Emilio Murillo, Noticiero “Todelar de Nariño”; María
Fernanda Chávez, programa “Micrófono Abierto”; Carlos Hernán Mora Benavides del programa “Pasto Noticias”, de la Universidad d Nariño.

El texto de la carta de respuesta del Señor Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, en sus principales apartes dice:
“Se quejan ustedes “lo dicho por usted en contra de todos los comunicadores…se falla al  generalizar y hacer afirmaciones como “hay dos tipos de periodistas…los que se la pasan diciendo mentiras…y los que se dedican a defender la verdad y las causas sociales”.
Pregunto entonces a los gramáticos ¿En donde se generaliza?, en los que dicen mentiras o en los que dicen la verdad ¿ ¿ generalicé en que hay mentirosos? O ¿generalicé en lo otro?


Insisto, decir que en Pasto hay ladrones, no es una ofensa a los pastusos. Decir que en Colombia hay prostitutas no es una ofensa a la mujer colombiana y decir que hay periodistas mentirosos no es una ofensa a los periodistas de verdad, pues estos si saben que por meritorio que sea cualquier gremio siempre habrá  en él, buenos, regulares y malos, honestos y deshonestos, como expresión maestral de la especie humana. Si hasta el santoral, que se considera la selección universal de la bonhomía de todos los tiempos, tiene sus debilidades, con mayor razón cualquiera otro grupo que, por selecto que sea, no podrá escapar a una Y  de Apretó o a una curva normal de distribución.

Dijo una voz popular, al que le caiga el guante que se lo chante; los demás que por favor  no se rasguen las vestiduras; en contra de una generalización inventada por ustedes mismos, no sé si porque no entendieron o por alguna otra razón. En el listado de firmantes reconozco nombres de ilustres y meritorios periodistas absolutamente rectos, hasta donde yo sé, que no tienen porque aludir a una generalización inexistente.
A quienes se preocupan por los riesgos para la libertad de prensa de una frase de Perogrullo como decir que en el muy mundo hay veraces y mentirosos, debería preocuparles de verdad que  haya periodistas que mientan sistemáticamente y que se disculpen diciendo que los obligan los jefes.

Reafirmo mi respeto y mi defensa irrestricta de la libertad de prensa, de verdad y no de dientes para afuera, pero no renunciaré a mi libertad de expresión, derecho fundamental de todo ciudadano, incluidos los gobernantes locales”, concluye diciendo.

PERROS POTENCIALMENTE PELIGROSOS DEBEN SER REGISTRADOS

La Personería Municipal de Pasto, notificó a todos los propietarios de perros potencialmente peligrosos  para que estos sean registrados en el Centro de Zoonosis.
La medida fue tomada como un derecho de protección de la vida e integridad de los habitantes de los sectores tanto urbano como rural, ante el peligro que estos animales representan.
Los animales sujetos a la medida pertenecen a las razas, cruces e híbridos: American Staffordshire Terrier, Bullmastiff, Dóberman, Dogo Argentino, Dogo de Burdeos, Fila Brasileiro, Mastín Napolitano, Pit Bull Terrier, AmeriCAN Bull Terrier, De presa canario, Rottweiler, Staffordshire Terrier, Tosa Japonés.
Para el registro sus propietarios deberán presentar los siguientes documentos:

Fotocopia de la cédula de ciudadanía, carné de vacunación vigente (pentavalente y rabia), certificado de salud expedido por el Médico Veterinario con tarjeta profesional, llevar a la mascota con cadena, collar y bozal.

Además, el propietario deberá asumir la posición de garante de los riesgos que se puedan ocasionar por la sola tenencia de estos animales y por los perjuicios y las molestias que ocasione a las personas, a las cosas, a las vías y espacios públicos como también al medio natural en general.
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