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ALCALDE VISITÓ  “QUINTAS DE SAN PEDRO”

Para  Doña Pastora Agreda, uno de los mejores días de su vida fue el sábado pasado cuando el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, aceptó ir a su casa y recorrer con ella parte de su barrio para conocer de cerca sus necesidades.

La “Loca María” como le dicen cariñosamente sus vecinos se salió con la suya en momentos que nadie le creía que el mandatario local le aceptaría una invitación de esta naturaleza.

Fue en la noche del miércoles cuando Doña Pastora le formuló la invitación al Alcalde cuando se atrevió a tomar el micrófono en medio del acto de rendición de cuentas y le dijo que no estaba allí para referirse al informe que el mandatario acababa de entregarle a la comunidad por sus acciones de trabajo a lo largo de 20 meses. Lo que hizo fue invitarlo directamente a que visitara su barrio, a lo cual Alvarado respondió que no tenía ninguna objeción.

El sábado muy temprano, los habitantes del barrio habían sido convocados para la inauguración de un parque infantil. Nadie le daba crédito a la “Loca María” que la primera autoridad de la ciudad allí estaría. Y puntualmente a la hora fijada, el Alcalde llegó acompañado de varios miembros de su equipo de gobierno.

A partir de ese instante todo fue alegría. Líderes como Julio Cesar Aguirre, Sonia Solano, Raúl Matabanchoy y muchos otros más, le hicieron un rosario de peticiones al Alcalde. Reclamaban por la legalización del barrio Figueroa, el cual según dijeron, se fundó hace 38 años y no ha sido legalizado, ante lo cual el Alcalde respondió que esa petición se aceptaba pero parcialmente y que algunos de sus habitantes que están en la pendiente, podrían ser reubicados, previos los estudios que se deben hacer.

También le pidieron la pavimentación de la única vía que permite a los habitantes de algunos barrios de las comunas 8 y 9 comunicarse con el resto de la ciudad, la cual también fue aceptada para que sea incluida en los cabildos que próximamente se realizarán en el sector urbano.

Para los moradores del lugar “éste sábado es algo memorable”, al tiempo que hacían responsable de esta celebración a la “Loca María”.

Hombres, mujeres, ancianos y niños, salieron a celebrar la inauguración del parque infantil  por el cual habían trabajo desde hace varios años.

Para ellos era algo así como “un sueño hecho realidad”, gracias a la decisión y voluntad del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

También coincidían en decir que en el lugar nunca se ha pensado en pedir a administración alguna la ejecución de obras costosas, “pero obras como la del parque de la cual nos beneficiamos todos por igual, es lo que necesitamos. Mucho más si los gobernantes nos tienen en cuenta y nos dan la importancia que todos  merecemos. Nosotros queremos un gobernante que se unte de pueblo y comparta todo lo nuestro. No es más lo que exigimos”, insistía en decir don Julio Cesar Aguirre, uno de los líderes del lugar
SATISFACCION EN NARIÑO POR MUESTRA DE SUPERVIVIENCIA DEL CABO JOSE LIBIO MARTINEZ

El cabo del ejército José Libio Martínez es junto con Pablo Emilio Moncayo los dos militares con más años en poder de la guerrilla de las Farc. Martínez fue uno de los nueve uniformados de quienes la Senador Piedad Córdoba entregó muestras de superviviencia. Cuando los hechos de Patascoy, Martinez era apenas un soldado, hoy ya es Cabo.

Nació en Ospina,   el 6 de julio de 1976 en la población de Ospina al sur occidente de esta capital. Es el padre de Johan Estiben “el niño caminante” a quién aún no conoce. Cuando los hechos del Cerro de Patascoy la madre del niño se encontraba en el sexto mes de embarazo. Recientemente participó en una marcha para exigir la libertad de su padre a quien quiere conocer. También fue el invitado especial a uno de los conciertos de Juanes a quien admira.

Del mensaje enviado en las últimas horas se sabe que se encuentra bien y que pronto “con la ayuda de Dios”, espera reunirse con su familia. 
El mensaje, si bien es lacónico, fue bien recibido por los distintos sectores ciudadanos de esta capital que esperan el pronto regreso sano y salvo del suboficial.
NUNCIO APOSTÓLICO VISITARÁ PASTO LA PRÓXIMA SEMANA
El Nuncio Apostólico en Colombia, Monseñor Aldo Cavalli, visitará esta capital el jueves 12 de septiembre para participar en los actos en homenaje a la Diócesis de Pasto en sus 150 años.
Se trata de una de las celebraciones más importantes en la reciente historia de la ciudad, en las que se realizará un foro por la construcción de acuerdos mínimos de paz y reconciliación desde la región para todo el país.
El Nuncio de su Santidad irá a la urbanización “Juan Pablo II” donde hará entrega de 203 casas para desplazados y población vulnerable.
El Jubileo de la Diócesis tendrá su día principal el sábado 12 de septiembre. La jornada se iniciará con un  desayuno de trabajo en el que participarán todas las autoridades encabezadas por el Señor Obispo, Julio Enrrique Prado Bolañoz y el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander. Posteriormente la solemne eucaristía jubilar que tendrá lugar en el Estadio Libertad. 
A las 3 de la tarde de ese día está prevista la salida a la Parroquia de El Tambo, donde a las 5 de la tarde se tiene prevista un acto especial en el Santuario de Jesús Nazareno.
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