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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
2 DE SEPTIEMBRE DE 2009
Arranca en Pasto el programa JUNTOS

JUNTOS es una de las propuestas del Gobierno Nacional a través del cual se busca que las familias en extrema pobreza, incluidas las familias en situación de desplazamiento, mejoren sus condiciones de vida y logren superar mejores niveles de vida. En Pasto el programa es cofinanciado por la Alcaldía la cual, según decisión del mandatario local Eduardo Alvarado Santander aportó 200 millones de pesos.

El operador será la empresa Emsanar, empresa que entra en el proceso de seleccionar a las personas que harán las veces de cogestores los encargados de identificar las necesidades de la comunidad y acompañarla en la solución de sus problemas.

Al celebrarse la firma del convenio, el Alcalde Alvarado Santander dijo que el operador deberá hacer una selección de personal de manera transparente, el mismo que deberá ser evaluado y valorado de acuerdo a una matriz y sin padrino o intermediario alguno, se los seleccionará.

Hasta el día de ayer el operador ya había recepcionado cerca de 500 hojas de vida. En el proceso de selección participarán igualmente los organismos de control, entre estos, la Personería Municipal.

De otra parte, durante el mismo acto el Alcalde se refirió a la ampliación que se propone hacer su administración del régimen subsidiado de salud para que esta acoja a quienes hasta ahora están por fuera.

“Tenemos los recursos, incluso, dijo el funcionario, es nuestro propósito transformar los subsidios de personas de los estratos 1 y 2 para que gocen del subsidio total conforme a su aspiración.

PERSONERIA VIGILARA PORQUE DERECHOS DE LOS SOLDADOS NO SEAN VULNERADOS

El Personero Municipal, Carlos Chavez, anunció que siendo su función principal la del control social, vigilará porque los derechos de los soldados adscritos a la base de Chapalito y Batallón Batalla de Boyacá no sean vulnerados.

El pronunciamiento fue hecho luego que se comprobara que la intoxicación masiva de militares recientemente ocurrida en una de las unidades militares había sido la consecuencia de una incorrecta manipulación de los alimentos que habían consumido los uniformados.

Ahora, semanas después, se sabe que los intoxicados fueron 302 soldados, producto de la indebida manipulación de alimentos y que algunos de ellos se encontraban en estado de  contaminación.

Las autoridades investigan actualmente la calidad del agua que se consume en las dos guarniciones militares. El liquido, que se extrae de pozos aparentemente no es sometido a ningún tipo de tratamiento, aclarándose que esta no sería causa de intoxicación como si el estado de los alimentos que en esas dos unidades se manipulan. 

“Todo lo que hagamos será en beneficio de los militares”, aclaró el Personero Carlos Chave quien aclaró con “estos (los soldados) fueron los ofendidos en su derecho a la vida, siendo esto supremamente grave porque además ellos son los encargados de cuidar y vigilar por la vida los civiles”.

Para Chavez, en un comienzo tratar este tipo de temas era delicado por cuanto los comandantes tanto el de la base de Chapalito como el del Batallón no permitían que personas o autoridades ajenas a ellas  se interesaran de sus manejos internos.

Sin embargo, se logró que los entes de control como el caso de la Personería si pueden entrar a esas instituciones y vigilar porque los derechos de todos sus miembros  no sean vulnerados.

AUMENTAN CASOS DE VIOLENCIA CONTRA MUJERES Y NIÑOS EN LA CIUDAD 

Un ligero incremento en los casos violencia en los que se ven involucrados mujeres y niños fue reportado por la Oficina de Género.

María Alejandra Pantoja, Directora de la dependencia dijo que “esta situación es preocupante y no le vamos a bajar la guardia. Vamos a hacerle seguimiento a las víctimas por el maltrato , tampoco que este tipo de situaciones sigan siendo ocultadas”.

La funcionaria llamó la atención de los miembros del Consejo Ciudadano de Mujeres  para se ejerzan acciones que permitan la erradicación de todas las formas de violencia contra las mujeres y  niños.

Recordó que toda mujer tiene derecho a Tomar libre decisión sobre su trabajo y el uso de su tiempo libre, compartir con su pareja las responsabilidades familiares, tomar libre decisión acerca del número de hijos e hijas que desea concebir, a ser protegida durante su embarazo y en el ejercicio de su maternidad, entre otros derechos, al igual que denunciar las agresiones y ataques sexuales ante las autoridad y exigir de ellas protección y justicia, decidir respecto a tener o no relaciones sexuales y negarse a prácticas sexuales que la degraden o lastimen  y a ser respetada física, sexual y sicológicamente.

Para María Alejandra Pantoja Rodríguez,  la situación de violencia de género se da por igual tanto en el sector urbano como en el área rural del municipio  donde las posibilidades de acceder ante las autoridades son mínimas.

En Pasto, las comunas 5 y 10 son las que mayores casos de violencia de género registra.

“Este es un tema que no se puede quedar en las cuatro paredes. Estamos sufriendo un cambio cultural y la transformación de actitudes si bien es lenta, también es positiva.  Todo apunta que muy pronto las cosas en esta materia van a cambiar”, subrayó la Directora de Género.
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