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3 DE SEPTIEMBRE DE 2009
ESTACIONES DE GASOLINA BAJO CONTROL DE LAS AUTORIDADES

Las 36 estaciones de gasolina que operan en la ciudad comenzaron a ser objeto de vigilancia especial por parte de la Secretaria de Gobierno  y la Inspección de Precios Pesas y Medidas para que los productos que venden tenga una medida exacta.

Los funcionarios encargados de esta labor contarán con un calibrador comúnmente conocido como “Serafín” el cual acaba de ser adquirido. Se trata de un recipiente volumétrico con capacidad para 5 galones y con el cual se verificará que la medida del combustible comprado sea exacto.

Para los administradores de las estaciones distribuidores “esta es una medida buena que permite recobrar la confianza de los  usuarios  en cada uno de nuestros negocios y ya nadie podrá decir que la exactitud de la medida es exclusiva de unos lo que hace generar la desconfianza en los demás”.

De las acciones igualmente participan funcionarios de la Secretaria de Gobierno quienes anunciaron que serán inflexibles en el inicio de las acciones que sean necesarios contra todos aquellos establecimientos en los que se compruebe que las medidas de venta al público hayan sido alteradas.

Además del elemento técnico, el gobierno local capacitó al personal que se encargará de esta labor.

En los casos donde se encuentren irregularidades, la Inspección de Urbanismo será la encargada de iniciar los procesos sancionatorios y los actos administrativos que determinarán los tipos de sanción a aplicar. 

MAÑANA SE DEFINE NUEVO CALENDARIO ESCOLAR

Solo mañana viernes se determinará  la formula que se aplicará para el municipio de Pasto frente al nuevo calendario escolar al pasar del calendario B al A.

Un funcionario del Ministerio de Educación Nacional, Javier Caballero, llegó a la ciudad para ser garante de las decisiones que se tomen en desarrollo de una reunión prevista a partir de las 8 de la mañana en la Institución Educativa “Francisco de la Villota” y en la cual estarán presentes además de las autoridades educativas, los rectores de los colegios.

Se sabe que en desarrollo de este encuentro se presentarán varias fórmulas de solución. Una de ellas es la que propone el Sindicato del Magisterio de Nariño, Simana, y la otra por iniciativa de los rectores de los planteles.

El cambio de calendario para la ciudad de Pasto y el Departamento en general ha generado algunos problemas que solo a través del diálogo y la concertación podrán serán superados según lo explicado por el Secretario de Educación Municipal, Carlos Bastidas Torres.

8.327 INFRACTORES DE TRANSITO SERAN LLAMADOS A RESPONDER POR SUS ACTOS

En un diario de circulación nacional será publicado el listado de deudores morosos con la Dirección de Tránsito Municipal, por las infracciones cometidas al Código de Tránsito.

Este es el inicio de procesos coactivos a través de los cuales se intentará poner al día la cartera morosa.

Todos los afectados deberán presentarse ante la Dirección de Tránsito para llegar a fórmulas de acuerdo para el respectivo  pago caso contrario se procederá a hacer efectivas las medidas judiciales.

SABE USTED QUE PASA CON SUS HIJOS DURANTE LA NOCHE ?

A través de dramatizados las autoridades intentarán explicarle a los padres de familia que es lo que pasa con sus hijos menores de edad que deambulan en las horas de la noche por las calles de la ciudad.

Los investigadores de este tipo de casos no han podido ocultar su sorpresa al saber que hay padres de familia que no saben si sus hijos van a la casa a dormir, si van o no a los colegios durante el día y casos en los que los padres no saben lo importante que sus hijos.

Ante esta situación en la noche del viernes al amanecer sábado se realizará una jornada lúdica en la que los padres , incluso, podrán ser protagonistas de una cruda realidad que tiene ocurrencia en las calles de la ciudad mientras la mayor parte de sus habitantes se encuentran descansando.

“A los niños no hay que darles simplemente plata o matricularlos en los mejores colegios, atender sus caprichos o cosas por el estilo, a ellos hay que brindarles amor” aseguran funcionarios de la Casa de Justicia  que son los que conocen más del problema, aún por encima de los padres como se podría suponer.

Los responsables del programa aseguran que a los niños no se los debe descuidar ni un solo instante. Los padres deben ser más responsables con sus obligaciones para con los niños. Muchos de ellos son reincidentes y pareciera que prefieren permanecer más en la Casa de Justicia que en sus propios hogares.

Pero también se admite que el número de niños en las calles durante las noches se ha reducido “pero aún  nos encontramos con muchos dramas. Durante este año las autoridades han cerrado 36 chiquitecas “pero siguen apareciendo este tipo de encuentro de los menores y necesitamos la colaboración de la ciudadanía para que las reporte y se pueda proceder a su cierre”. Ante esta situación, los operativos de vigilancia y control se intensificarán  y una de las formas de crear conciencia es a través de los dramatizados como el previsto para este fin de semana en horas de la noche del viernes y el amanecer del sábado.
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