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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
4 DE SEPTIEMBRE DE 2009
ALCALDE REGRESA HOY LUEGO DE ADELANTAR IMPORTANTES GESTIONES EN BOGOTA.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander regresará esta tarde a la ciudad luego de adelantar importantes gestiones ante distintos entes del nivel central inherentes a su cargo y en  favor del municipio de Pasto.
El  mandatario local quien se reintegrará de inmediato a su cargo anuncio que durante su permanencia en Bogotá se lograron realizar varias gestiones ante distintos ministerios y la Presidencia de la República donde tuvo la oportunidad, además, de conocer de cerca el estado de salud del mandatario nacional Alvaro Uribe Vélez, afectado por el virus A H1N1 y quien  se recupera de manera satisfactoria.
Uribe Vélez, dependiendo la evolución de su estado de salud, visitará en los próximos días a la capital nariñense, en fecha que está por confirmar la Casa de Nariño. 
Uribe quien vendría acompañado de los Ministros de Hacienda y Transportes, llegaría el próximo 10 de septiembre.
Entre tanto, el Alcalde se apresta a participar de los actos del añp jubilar programados por la Diócesis de Pasto, el más grande acontecimiento de fe en la historia de la ciudad.
Para mañana sábado Alvarado Santander anunció su presencia en la convocatoria hecha por la Cámara de Comercio con la presencia de los congresistas que por esta sección del país tienen asiento en la Cámara de Representantes y el Senado de la República y en el que se analizará el avance de los macroproyectos a ejecutarse en la región de Nariño en los próximos años.

De acuerdo con lo expresado por el Presidente Ejecutivo de la Cámara de Comercio, Ingeniero, Gerardo Mesías Méndez, el objetivo principal de la reunión, que se llevará acabo la mañana del sábado en el club Colombia de Pasto, es concretar acciones urgentes que posibiliten el avance de los proyectos y la búsqueda de alternativas que permitan superar la crisis económica y de vías que  vive la región.
Los proyectos de infraestructura serán analizados  para exigir ante el gobierno nacional el cumplimiento de lo pactado, en especial en el  Proyecto de la Concesión Vial Rumichaca - Pasto – Chachagüi a cargo de la firma Devinar. Expreso Mesías Méndez.
“La asistencia de los parlamentarios y de las distintas entidades convocadas servirá para medir el grado de compromiso con la región y con el bienestar y desarrollo de los nariñenses” puntualizó el Presidente de la entidad gremial.

CON ÉXITO SE CUMPLIÓ SEMINARIO DEL SISTEMA UNICO DE ACREDITACIÓN Y CERTIFICACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL DEL DEPORTE

Durante los días 30, 31 de agosto y 1 de septiembre, se llevó a cabo el Seminario del Sistema Único de Acreditación y Certificación del Sistema Nacional del Deporte SUAC, el cual cumplió con todas las expectativas de cada uno de los participantes vinculados con la Educación Física, el Deporte, la Actividad Física y la Recreación tanto en el municipio de Pasto, como en el departamento de Nariño.

Agradecemos la participación de todos los representantes que se dieron cita desde los diferentes municipios del departamento de Nariño, a todos los estudiantes, docentes y líderes del deporte en el municipio de Pasto, que se aglomeraron en las instalaciones del coliseo de la I.U. Cesmag, cumpliendo con el llamado del Instituto Municipal Pasto Deporte, la Secretaria del Deporte Departamental y Coldeportes Nacional. 

INAUGURACIÓN JUEGOS COMUNALES  - FASE MUNICIPAL
El día domingo 6 de septiembre, se llevará a cabo el desfile inaugural de los Juegos Comunales en su fase municipal, iniciativa que viene desarrollando en todo el territorio colombiano, Coldeportes Nacional junto con las secretarias e institutos de los diferentes departamentos y municipios.
Invitamos a todos los equipos campeones durante la fase comunal a participar del desfile inaugural que se llevará a cabo desde la Plaza del Carnaval hasta el Coliseo Sergio Antonio Ruano, a partir de las 9:00 a.m. 

VACACIONES CREATIVAS PASTO DEPORTE
El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE, durante la temporada de vacaciones escolares, desarrollará el programa de Vacaciones Creativas, una alternativa más para los niñ@s del municipio de Pasto durante su periodo de descanso.
Las Vacaciones Creativas se llevarán a cabo durante los días 21 de septiembre y 14 de octubre de 2009, donde se desarrollarán actividades como:
· Dinámicas , Juegos y rondas , Predeportivos , Paseos ecológicos , Aeróbicos infantiles , Rumba terapia infantil , Danzas , Expresión corporal , Manualidades , Proyección de película , Visita a entidades de la ciudad , Natación y Caminatas, entre otras, actividades.
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