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BOLETIN DE PRENSA
ALCALDÍA DE PASTO
5 DE SEPTIEMBRE DE 2009
POR PARTIDO  DE COLOMBIA ECUADOR APLAZADO CABILDO EN COMUNA 12


El partido entre las selecciones de futbol de Colombia y Ecuador que se jugará éste sábado en el estadio “Atanasio Girardot” de la ciudad de Medellín, obligó a las autoridades y dirigencia cívica y comunal de la Comuna 12 a aplazar el Cabildo que se tenía previsto realizar hoy.

Después de una reunión se llegó a un común acuerdo en el sentido que la asistencia al Cabildo no sería la que todos esperan por ser el partido un evento de interés nacional.

Así las cosas, el objetivo fundamental del Cabildo se perdería porque lo que se busca es la mayor concurrencia posible de los líderes de los distintos sectores y barrios que conforman la comuna 12 cuyos problemas son de especial atención y consideración por parte de la administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

La nueva fecha acordada se fijó para el sábado 19 de septiembre a partir de las 3.30 de la tarde teniendo como sede la Institución Educativa Municipal “Heraldo Romero”.

Esta es la primera vez que por un hecho de fuerza mayor se suspende la realización de un Cabildo. Los del sector rural no sufrieron tropiezos de naturaleza alguna.


ASPECTOS DE CARRERA ADMINISTRATIVA SERAN ANALIZADOS LA PRÓXIMA SEMANA

El Alcalde Eduardo Alvarado y su equipo de gobierno fueron invitados a un curso de capacitación en el que se hablará de la Carrera Administrativa y la Función Pública a raíz de los últimos fallos proferidos por la Corte Constitucional.

El Contralor General del  Departamento, Luis Fierro Vallejo, consideró de especial interés este tema por lo cual invitó a Pasto  al expresidente de la Comisión Nacional del Servicio Civil para que hable de los aspectos legales de la Carrera Administrativa y la Función Pública.
El acto se realizará el próximo 14 de septiembre en las instalaciones del Club del Comercio.


COMITÉ DE DISCAPACIDAD  PEPARA INFORME


Teniendo en cuenta los acuerdos realizados por la mesa de Habilitación y Rehablitación del Comité Municipal de Discapacidad (CMD) y el proceso de seguimiento a la ejecución del plan de acción, se está invitando a distintos sectores a dialogar sobre este componente.

La reunión se llevará a cabo el viernes 11 de septiembre a partir de las 10 de la mañana en la Secretaria de Bienestar Social del Municipio, según convocatoria hecha por su directora Maróa Antonia Velasco Guerrero.
EXPOMODALIDADES

La destreza y el perfil vocacional de estudiantes del colegio Liceo Central de Nariño fue puesta a prueba.

Estudiantes de los diferentes grados de la institución educativa elaboraron creativamente diferentes productos y proyectos productivos a través de la feria expomodalidades.

El evento que tuvo como finalidad presentar a docentes y padres de familia las aptitudes académicas, se constituyo en la antesala a la vocación de cada uno de los participantes.

La visita del secretario de educación Carlos Bastidas se constituyó en un incentivo para la comunidad educativa que día a día se prepara para fortalecer la pertinencia de la educación (la pertinencia propende por programas académicos que respondan a las necesidades y exigencias de la región y la comunidad a la que afecta).
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