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8 DE SEPTIEMBRE DE 2009
JURISTA NARIÑENSE VINCULADO A ESCANDALO POR RELLENO DE DOÑA JUANA


Los distintos estamentos de esta sección del país se declararon sorprendidos por la vinculación del jurista Alier Hernández,  exconsejero de Estado, al escándalo del relleno de Doña Juana, según denuncias del periódico EL Espectador.


Por este hecho, la Directora General de la Unidad Administrativa de Servicios Públicos (UAESP), Victoria Eugenia Virviescas, renunció al cargo en tanto que Catalina Franco Directora de la Unidad Jurídica de la misma entidad fue declarada insubsistente por los mismos hechos a finales de la semana pasada.


El escándalo surgió luego que un periodista de El Espectador escuchó una conversación que sostenían Catalina Franco, Alier Hernández y el abogado Edgar González, en un reconocido restaurante del norte de Bogotá.


Según  la conclusión de esa conversación “hay que sacar a Proactiva (la firma que opera el relleno sanitario de Doña Juana) del negocio y buscar una urgencia manifiesta”.


El acucioso periodista no se limitó solo a escuchar. También recogió unos papeles que los contertulios dejaron sobre la mesa y en los cuales había unos trazos gráficos en los que se leían palabras como “liquidar”, “incumplimiento” y “multas”, que sirvieron para armar la información que horas después divulgaría el matutino capitalino.


Catalina Franco, de quien según el Espectador, es la esposa de Alier Hernández,  dijo ayer que se propone ahora a demandar al Distrito y que no le veo problema alguno a esa reunión con el ex asesor externo de la Unidad Administrativa de Servicios Públicos, Edgar Gonzáles, para estudiar el tema  de la escogencia del nuevo operador del relleno sanitario de “Doña Juana”, y justificó la presencia de Alier Hernández, “porque con su experiencia en contratación estatal, podría ayudarnos con opiniones sobre el tema”, concluyó en decir.


El llamó la atención en Pasto, principalmente, donde Alier Hernández goza de prestigio y por haber sido el magistrado ponente en el escándalo por el caso del estadio de la pastusidad y que terminó llevando a la cárcel al ex alcalde Jimmy Pedreros, quien semanas después fue dejado en libertad.


ALCALDE DE PASTO INVITADO A CUMBRE MUNDIAL DE PAZ
El Alcalde Eduardo Alvarado Santander fue invitado a participar en la Cumbre Mundial de Paz que se realizará en Bogotá del 1 al 4 de octubre próximo. Este es un proceso pacifista impulsado desde la Organización Pacifistas Sin Frontera con el apoyo de la Alcaldía Mayor de Bogotá y Organizaciones Nacionales e Internacionales que buscan suscitar valores que propicien una cultura de paz a nivel mundial, sustentada sobre las corrientes de pensamientos que promuevan la construcción de lenguajes y discursos no bélicos.


Alvarado Santander fue invitado con el objeto de tejer redes entre los diferentes sectores  sociales, políticos, académicos, artísticos que hacen parte de la cotidianidad nacional y las organizaciones, personajes y vinculantes quienes buscaran un escenario en donde se traspase las políticas de gobiernos y vislumbremos la paz como un principio constitucional.
En este sentido, se han concebido seis logros estratégicos a desarrollar en el marco de la Cumbre y posterior a ella, siendo los siguientes:

Aprobación de una Ley de Cultura de Paz en Colombia a través de un congreso Ciudadano conformado por 100 personas procedentes de distintos sectores sociales. 

Discusión, construcción y aprobación de la búsqueda de unos mínimos como ruta de solución del conflicto armado colombiano. Postulación al Premio Novel de Paz de los 4 pueblos indígenas que en  Colombia habitan la Sierra Nevada de Santa Marta.


Discusión, construcción y aprobación del Manifiesto Bogotá por la paz mundial, Pacto por la crisis humanitaria en Colombia. Acuerdo sobre ¿de la Cumbre qué?, que busca hacer de la Cumbre un proceso continuo liderado por las organizaciones, personas e instituciones que participan en la mesa de trabajo sobre este tema.
 
INVITAN A DEBATIR PLANES DECENALES DE CULTURA Y EDUCACIÓN AMBIENTAL


En el municipio se viene consolidando la formulación e implementación de los Planes Decenales de Cultura y Educación Ambiental, teniendo como sustento el Plan de  Desarrollo Municipal y las políticas nacionales respectivas, encaminadas al desarrollo concensuado donde los responsables de la gestión, planeación y proyección participan activamente de su construcción de la mano con la comunidad. 

En este marco, en coordinación con  las Secretarias de Cultura y Educación y Gestión Ambiental y el apoyo del programa Suyusama, se contempla la realización de un taller para la concertación de la ruta estratégica de los planes Decenales en el corredor norte por parte de la comunidad. El taller se realizará el día 12 de septiembre en las instalaciones de la Secretaría de Cultura, a partir de las 8 de la mañana.

SOCIEDAD NARIÑESE RINDE HOMENAJE A SENADOR MANUEL ENRRIQUEZ


Representantes de los distintos estamentos sociales del Departamento de Nariño homenajearán al Senador, Manuel Enríquez Roseo por su exaltación como Presidente de la Comisión Segunda del Congreso de la República, encargada de los asuntos internacionales.

A este homenaje han sido invitadas varias personalidades de la vida nacional, entre estas, el Presidente Álvaro Uribe Vélez.  El acto que será de carácter popular tendrá lugar el jueves 10 de septiembre a las 4 de la tarde en la Carpa Alkosto del Parque Bolívar.
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