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BOLETIN DE PRENSA
ALCALDÍA DE PASTO
9 DE SEPTIEMBRE DE 2009
LISTA VISITA DEL PRESIDENTE URIBE A PASTO
El Palacio de Nariño confirmó  oficialmente la visita que realizará mañana jueves a esta capital el Presidente Álvaro Uribe Vélez.

El mandatario nacional cumplirá  una agitada agenda que incluye una entrevista con el Obispo de la Diócesis, Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños; inaugurará una sala de servicios especiales en el Hospital Departamental Universitario; un encuentro con el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y en la noche asistirá  al homenaje que diferentes sectores de la región le ofrecerán al Senador, Manuel Enriquez Rosero.

No se descarta que Uribe presida un consejo  extraordinario de seguridad, dados los últimos hechos que de orden público se han registrado en esta sección del país como la masacre de indígenas en el área rural del municipio de Tumaco y el desplazamiento masivo de comunidades enteras en la región costera como consecuencia del agravamiento del orden público debido a la presencia de los distintos actores armados ilegales que operan en esa sección del país.

De ser posible y si las condiciones lo permiten, Uribe irá hasta la zona de frontera en Ipiales donde el viernes tiene previsto reunirse con líderes de esa región la cual atraviesa una difícil situación debido al agravamiento de los problemas de orden social y económico como consecuencia de los problemas originados por la disminución del comercio tanto de importación como de exportación a través del Puente Internacional de Rumichaca. 

SANCIONADOS CON UN DIA DE SALARIO 17 PROFESORES POR “CAPAR”  DIA SINDICAL
A un total de 17 educadores de la Institución Educativa Libertad les será  descontado un día de su salario por no haber asistido a una jornada programada por el Sindicato del Magisterio de Nariño  “Simana”, en homenaje a la mujer. 
Los profesores, sin embargo, se tomaron el día libre, hecho que fu reportado por las directivas de Simana. 
De esta forma se deja un precedente en el sentido  que siendo la educación un servicio público,  y que el ser sindicalizado  no da derecho a que los profesores se ausente de las aulas o sitios de trabajo pretextando jornadas sindicales y no acudir a ellos, también es objeto de sanción.
Otro grupo de educadores pertenecientes a otros dos establecimientos educativos del municipio también están siendo investigados y muy posiblemente correrán la misa suerte que sus compañeros del Femenino Libertad.
CAMINATA EN CELEBRACIÓN AL DIA INTERNACIONAL DEL ADULTO MAYOR

Este viernes 11 de septiembre se llevará a cabo la caminata en celebración al Día Internacional del Adulto Mayor, actividad que lidera el Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE y la Red del Adulto Mayor de Pasto – RAM, quienes tienen previstas diferentes actividades lúdico-recreativas en el Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano.

Invitamos a todos los adultos mayores, a todos los grupos de la Red del Adulto Mayor a participar de la caminata que se llevará a cabo desde la Plaza del Carnaval hasta el Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano a partir de las 8:00 a.m.

PROXIMO DOMINGO GRAN CICLO PASEO AL CORREGIMIENTO DE EL SOCORRO

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE llevará a cabo como todos los meses un nuevo Ciclo Paseo que tendrá como destino el corregimiento de El Socorro, donde invitamos a todos clubes deportivos de ciclismo, niños, jóvenes, adultos y población en general amantes de la bicicleta y de la Actividad Física, para que participen activamente de esta jornada lúdico-recreativa. 

La concentración será en la Plaza del Carnaval a partir de las 8:00 a.m y la salida arrancará a las 8:15 p.m, transitando vías principales de la ciudad hasta tomar la vía Panamericana al sur y llegar al desvió que nos lleva al Corregimiento de El Socorro.

Pasto Deporte realizará actividades lúdico-recreativas para toda la comunidad de El Socorro y visitantes. Al finalizar la jornada se llevará a cabo la rifa de una bicicleta para los participantes del Ciclo Paseo y diferentes premios para los habitantes del Socorro. 

V FESTIVAL DEL HUMOR DEL ADULTO MAYOR

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – Pasto Deporte y la Red del Adulto Mayor, Invita todos los abuelos de los diferentes grupos de la RAM de Pasto, mayores de 60 años a inscribirse al V Festival del Humor del Adulto Mayor, que se llevará a cabo el próximo viernes 25 de septiembre a partir de las 2:00 p.m en las instalaciones de la I.U. Cesmag.

Inscripciones abiertas en Pasto Deporte. Coliseo Sergio Antonio Ruano – Av. Boyacá. Teléfonos 7214442 – 7214438. Los esperamos.
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