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BOLETIN DE PRENSA
ALCALDÍA DE PASTO
12 DE SEPTIEMBRE DE 2009
PASTO: LIDER EN EL SISTEMA  ESTRATEGICO DE TRANSPORTE PÚBLICO
“El lunes al llegar a la oficina llamé a los compañeros del gobierno y les dije: “El alcalde de Pasto no me recibe el jueves si no llego con el Decreto del Sistema de Transporte masivo”, recordó el Presidente Álvaro Uribe al momento de estampar su firma en uno de los actos más esperados en la capital Nariñense.

El protocolo y la prudencia alrededor de este tema había despertado nerviosismo en el mismo Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien no  sabía si el Decreto lo traía o no el Presidente en su anunciada visita a la capital Nariñense.

Se había hablado de un acto especial para lo de la firma, pero la avanzada del Presidente no había dicho en qué momento se produciría.

La refrendación del  tan esperado  Decreto había sido, incluso, aplazada en varias oportunidades. La última por los problemas de salud del mandatario nacional cuando se le comprobó que era el portador del virus A H 1 N 1.

El nerviosismo del Alcalde fue mayor cuando no vio descender por las escalinatas del avión presidencial a los Ministros de Hacienda y Transporte quienes  inicialmente habían sido incluidos como parte de la comitiva.

El Presidente tampoco le dijo nada durante  sobrevuelo entre el Aeropuerto y el improvisado helipuerto en el Inem . Solo hubo tiempo para saludar y abordar los vehículos que esperaban para trasladar a los visitantes al Santuario de la iglesia de Maridiaz donde era esperado para  la celebración eucarística en homenaje a la Diócesis de Pasto por los 150 años de su creación con la presencia del Nuncio Apostólico, Aldo Cavalli.

Fue al termino de la ceremonia religiosa cuando el Jefe del Estado le dio buena al Alcalde quien momentos antes había elevado sus plegarias para que se le hiciera el milagrito.

Con el Decreto ya firmado, con su número de radicación, el 3422, Pasto se convertía en la primera ciudad del país en iniciar la implementación de los Sistemas Estratégicos de Transporte Público los cuales operarán en aquellas capitales que cuenten con cofinanciación de la Nación.

Los SETP están definidos como aquellos servicios de transporte colectivo integrados y accesibles para la población en radio de acción que deberán ser prestados por empresas administradoras integrales de los equipos con sistemas de recaudo centralizados y equipos apropiados.

El Decreto que lleva las firmas además del Presidente Álvaro Uribe, de los Ministros de Hacienda, Oscar Iván Zuluaga; de Transporte, Andrés Uriel Gallego Henao y del Director del Departamento Nacional de Planeación, Esteban Piedrahita Uribe, fue entregado al Alcalde Eduardo Alvarado Santander durante la visita del Jefe de Estado a esta último el jueves.

Este es el resultado del trabajo realizado por funcionarios de la administración municipal, desde el año de 2002 cuando se comenzó a hablar de la necesidad de diseñar una política de gobierno orientada a mejorar el servicio de transporte público urbano de pasajeros en todo el país.

Así las cosas, el Alcalde Alvarado Santander le pidió a sus asesores jurídicos trabajar en la redacción de los respectivos decretos a través de los cuales  se adopta el respectivo sistema de conformidad a las exigencias hechas en el tan esperado Decreto 3422.

Se estima que estos actos serán promulgados en las  próximas tres semanas.

Ahora los nerviosos son los directivos de las empresas operadoras de transporte las cuales deberán contar con esquemas organizacionales que proporcionen eficiencia, economías de escala y responsabilidad. 

GOBIERNO  ANUNCIA RECURSOS POR 814 MIL MILLONES DE PESOS PARA OBRAS EN NARIÑO 
El anuncio lo hizo el Presidente Álvaro Uribe Vélez este jueves, durante un homenaje al senador Manuel Enríquez Rosero, realizado en la ciudad de Pasto. Se hará énfasis en la malla vial del departamento y en mejoras en el Aeropuerto de Ipiales. 
Pasto, 10 sep (SP). Con el fin de mejorar y ejecutar obras de infraestructura en el departamento de Nariño, el Gobierno Nacional expedirá el próximo lunes 14 de septiembre un documento Conpes, por 830 mil millones de pesos. 

El anuncio lo hizo el Presidente Álvaro Uribe Vélez durante el homenaje al senador Manuel Enríquez Rosero, rendido este jueves en la ciudad de Pasto. 

“El próximo lunes 14 de septiembre, con la ayuda de Dios, se aprobará un documento

El Gobierno Nacional aprobará  un documento Conpes por 830 mil millones de pesos para avanzar en obras de infraestructura en el departamento de Nariño, como el mejoramiento de la carretera Tumaco – Pedregal, el corredor de Pasto – El Encano – Santiago y la variante San Francisco – Mocoa, entre otras, anunció Presidente Álvaro Uribe Vélez este jueves 10 septiembre en Pasto. Foto: Felipe Ariza - SP.
Conpes, por 830 mil millones de pesos, para poder avanzar en el mejoramiento de la carretera Tumaco – Pedregal, para avanzar en todo el corredor de Pasto – El Encano – Santiago, la variante San Francisco – Mocoa, y para avanzar en otras obras de infraestructura de gran importancia del departamento de Nariño”, sostuvo el Mandatario. 

Agregó que también se le dará prioridad al Aeropuerto de Ipiales, para que tenga una pista de aeropuerto internacional. 

“Hay una prioridad, y no queremos fallar: poder incluir en el presupuesto la primera de las dos partidas para que el Aeropuerto de Ipiales tenga una pista de condiciones de pista de aeropuerto internacional”, aseveró. 

El Presidente manifestó  que el Gobernador del departamento, Antonio Navarro Wolff, le habló  de una zona franca agroindustrial que va a requerir infraestructura, a lo cual respondió: “Ese es un compromiso del alma para la competitividad de Nariño”.  
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