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BOLETIN DE PRENSA
ALCALDÍA DE PASTO
15 DE SEPTIEMBRE DE 2009
SE POSESIONARON CINCO NUEVOS FUNCIONARIOS
Cinco  nuevos funcionarios asumieron  los cargos para los cuales fueron nombrados por el  Alcalde Eduardo Alvarado Santander. En una ceremonia sencilla  en  la que algunos de ellos estuvieron acompañados de parientes y amigos, juraron cumplir fiel y lealmente los compromisos adquiridos.

Los nuevos funcionarios son Favio Zarama, Subsecretario de Gobierno; Wilson Pabón López, Secretario de Desarrollo Comunitario; Edgar Iwá, Secretario de Infraestructura; Eduardo Ordoñez Muñoz, Secretario de Desarrollo Social,  y Oscar Arellano, Asesor del Despacho.

Fuentes allegadas al despacho del Alcalde anticiparon que para los próximos días está previsto  la promulgación de un nuevo Decreto a través del cual se oficializarán nuevos cambios , incluido el nombre de quien  será el gerente del Plan de Movilidad,  luego que el Gobierno Nacional le diera luz verde al Sistema Estratégico de Transporte Público para la ciudad al promulgar el Decreto 3422 que lleva las firmas del Presidente de la Repçública, Álvaro Uribe Vélez; la de los Ministros de Hacienda, Oscar Iván Zuluaga; Transporte, Andrés Uriel Gallego Henao y el Director del Departamento Nacional de Planeación, Esteban Piedrahita Uribe.

Durante la posesión de los cinco nuevos funcionarios, el Alcalde Alvarado Santander los invitó a trabajar pensando en la ciudad que todos anhelamos,  en equipo, dándole continuidad al trabajo de sus antecesores y asumir con  el máximo de responsabilidad los retos que las circunstancias del momento demanda.

Para los nuevos funcionarios, la seguridad, la recuperación del espacio público, la atención a la niñez desamparada, a las madres cabeza de familia y a las familias en estado de desplazamiento, serán su mayor preocupación.

SORPRESIVA REDADA EN LA PLAZA DE EL  POTRERILLO
A las dos de la madrugada de ayer las gentes que habitualmente acuden a realizar toda clase de actividades en la Plaza de Mercado de El Potrerillo fueron sorprendidas con la presencia de unidades de la policía que apoyadas con personal del Cti  de la Fiscalía realizaron una redada .
Este es el inicio de una serie de acción es de los organismos de seguridad para recobrar la seguridad al interior del principal centro de abasto con que cuenta la ciudad.
Cinco individuos sindicados de cometer toda clase de fechorías y a quienes se les incautó varias armas en su poder fueron detenidos  y puestos a órdenes de la autoridad judicial que ahora deberá resolverles su situación  legal.
Dos de los capturados están sindicalizados de hurto, otro tenía una orden de captura y a los otros 2 se les investiga sus antecedentes.
Otro más, al parecer, se trata de “alias” “Galleta”,  uno de los delincuentes más peligrosos de la ciudad y quien tiene un tenebroso prontuario como quiera que tiene 20 procesos judiciales pendientes por los que tendrá ahora que responder. 
Simultáneamente a eta acción, la Dirección de Plazas de Mercado, a cargo de Juan Carlos Villota negó  que la seguridad de El Potrerillo estuviera en manos de un grupo que se autodenomina “Los Paracos” .
El funcionario dijo que acciones como la ayer en la madrugada se realizaran en todas las demás plazas de mercado de la ciudad para garantizar la seguridad no solo de los comerciantes, también de la ciudadanía que acude a  ellas en procura de aprovisionarse de los productos de primera necesidad. 

PROGRAMA JUNTOS DEFINIÓ LISTADO DE OPCIONABLES A OCUPAR 37 CARGOS 

JUNTOS es una de las propuestas del Gobierno Nacional a través del cual se busca que las familias en extrema pobreza, incluidas las familias en situación de desplazamiento, mejoren sus condiciones de vida y logren superar mejores niveles de vida. En Pasto el programa es cofinanciado por la Alcaldía la cual, según decisión del mandatario local Eduardo Alvarado Santander aportó 200 millones de pesos. 
El operador será la empresa Emsanar, que junto con la Personería Municipal y la Secretaría de Desarrollo Social, iniciaron el proceso de selección de los 37 funcionarios al frente del programa. Para el efecto se inscribieron un total de  2.234 aspirantes, quienes luego de la realización del taller de evaluación y estudio de las hojas de vida solo fueron admitidos 197 quienes pasaran a una segunda ronda.
Carmen Alicia Chávez, Delegada de la Personería al Programa Juntos, dijo que los no admitidos fueron por falta de requisitos, pero por sobre todo por la falta de experiencia comunitaria, de la cual se requerían como mínimo dos años. De los seleccionados, 179 son profesionales en las distintas áreas y los otros 18 entre técnicos, tecnólogos y estudiantes universitarios. Entre quienes se presentaron figuraron profesionales en la abogacía, economistas, ingenieros, odontólogos y arquitectos. Algunos tenían hasta tres carreras profesionales pero que por falta de experiencia comunitaria no fueron admitidos.
Lo anterior dejó en claro el desempleo profesional que existe en Pasto lo cual es motivo de reflexión por parte de la Administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander. 
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