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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
22 DE SEPTIEMBRE DE 2009
Alvarado Santander invitado a Foro Internacional de Movilidad
El Alcalde Eduardo Alvarado Santander fue invitado a participar como panelista  en un Tercer Seminario Internacional sobre Movilidad y Ciudad. El evento que tiene invitados  a varios expertos internacionales se realizará en la Cámara de Comercio de Bogotá durante los días miércoles y jueves de esta semana.
Alvarado Santander hablará el miércoles a las 4.30 de la tarde en un panel de alcaldes sobre el reto de las ciudades intermedias. El mandatario local fue invitado por ser Pasto la primera ciudad del país en firmar el convenio para implementar el Sistema Estratégico de Transporte Público (SEPT), durante la reciente visita del Presidente Álvaro Uribe Vélez a la capital nariñense.
Alvarado Santander hablará de cómo Pasto es una ciudad que se moderniza y optimiza su infraestructura protegiendo y realzando su centro histórico.
Explicará de igual forma como de este proceso hacen parte tres componentes fundamentales:
El institucional, el de infraestructura y el operacional. El Sistema Estratégico requerirá de una millonaria inversión pública jamás hecha en la ciudad. La Nación aportará 245.856 millones de pesos, el Departamento, 6.000 millones y el Municipio de Pasto, 80.000 millones. La inversión privada será del orden de los 166 mil millones de pesos. 

Arrancó censo Sisbén III
Las encuestas del Sisbén que identificarán a las familias pobres y vulnerables que habitan en Pasto y su sector rural se iniciaron ayer con la presencia de 300 jóvenes que se encargarán de recoger la base de los datos. El proceso se prolongará hasta el próximo mes de diciembre.
Puerta a puerta los encuestadores llegarán hasta los hogares en los que las cabezas de familia deberán responder a sus preguntas. Esto permitirá que la actualización del Sisbén les facilite a las familias  acceder a programas sociales de salud, vivienda, educación, familias en acción, entre otros beneficios.
Pero solo la encuesta  determina si las familias cumplen o no con los requisitos establecidos para ser beneficiarios. Al momento de la llegada de los encuestadores, las familias deben presentar los registros civiles de los niños de 0 a 7 años; la tarjeta de identidad de los menores entre los 8 los 17 años; y la cédula de ciudadanía para quienes tengan 18 años en adelante.
Las familias deben tener en cuenta que responder a las preguntas de los encuestadores no significa perder beneficios obtenidos anteriormente. El nivel del Sisbén no tiene nada que ver con  el estrato socieonómico. La información suministrada será veraficada y las irregularidades detectadas serán puestas en conocimiento de los organismos de control y vigilancia.
Paralelamente a lo anterior, la Secretaria de Salud Municipal expidió la Resolución 684 a través de la cual se adopta el listado y la base de datos única de potenciales beneficiarios priorizados del Régimen Subsidiado en el Municipio de Pasto y el cual puede ser consultado en nuestra página web.

Abiertas inscripciones para concurso de la canción inédita del Carnaval
Desde ayer y hasta el 30 de octubre están abiertas las inscripciones para participar en el concurso de la canción inédita del carnaval 2010. CORPOCARNAVAL, invita a todos los interesados a participar con una composición de música popular o tradicional, en los ritmos autóctonos nariñenses: son sureño y currulao en ritmo de 6/8.
La obra musical debe ser inédita, su música y letra totalmente original e invitar a propios y visitantes al goce, al baile y alegría durante el Carnaval de Negros y Blancos. La inscripción tiene un costo de cincuenta mil pesos.
Se escogerán tres temas que recibirán como premio un millón de pesos, los cuales serán puestos a consideración de la ciudadanía a través de las emisoras de Pasto y en la página Web de CORPOCARNAVAL. El tema que mayor votación obtenga por parte del público hasta el 29 de diciembre a las doce de la noche, será el ganador y recibirá adicionalmente, dos millones de pesos y el reconocimiento como el tema oficial del Carnaval de Negros y Blancos 2010. 
Las bases del concurso podrán ser reclamadas en CORPOCARNAVAL, Plazoleta Luis Carlos Galán (Casa de Don Lorenzo).

Se posesionó nueva Secretaria de Gestión Ambiental
María Alejandra Pantoja, una incansable Trabajadora Social, que hasta hace pocos días orientó la Oficina de Género, es desde ayer  la nueva Secretaria de Gestión Ambiental del Municipio. Reemplaza en el cargo a Ramiro Rosero a quién el Alcalde Eduardo Alvarado Santander aceptó su renuncia.
La nueva funcionaria dará prioridad a la creación de una cultura ambiental a la par de procesos de reforestación y cuidado del medio ambiente. En su posesión, María Alejandra Pantoja estuvo acompañada de mujeres lideres de distintos lugares del municipio quienes le brindaron su apoyo y total respaldo en su nuevos emprendimientos. 
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