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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
25 DE SEPTIEMBRE DE 2009
Adoptadas medidas para garantizar consultas internas de los partidos políticos

El gobierno municipal adoptó una serie de medidas que permitirán garantiar la ealización de las consultas internas de los partidos políticos durante las elecciones a realizarse éste domingo 27 de septiembre.
Entre las medidas acordadas están la prohibición para la venta y consumo de bebidas embriagantes, el porte de armas de fuego , incluso, las debidamente autorizadas. 
También se prohibe la movilización y transporte de escombros y materiales de construcción, los trasteos en el casco urbano, la distribución y venta de gas domiciliario y el tránsito de motocicletas con parrillero. Todas las medidas regirán a partir de las 8 de la mañana del 26 de septiembre  hasta las 6 de la mañana del lunes 28.
Por su parte, la Policía ha dispuesto de 3.800 unidades para garantizar la seguridad durante el proceso electoral. Para la democratización de la consulta popular de este domingo, Nariño cuenta con un potencial de 951.532 ciudadanos habilitados para votar en 1.257 mesas ubicadas en 850 puestos de votación.
El Comando del Departamento de Policía Nariño está listo para garantizar el cumplimiento de la Resolución No. 2436 de 2009 del Consejo Nacional Electoral, mediante la cual estableció el calendario electoral para la consulta popular de los partidos y movimientos políticos, entre los que están el Liberal Colombiano, Conservador Colombiano, Polo Democrático Alternativo, Verde Opción Centro. 
La consulta será de carácter abierta, es decir, que podrán participar en ella las personas que estén dentro del censo electoral, aunque no pertenezcan formalmente al partido. 

Habitantes del sector de San Andrés protestan por brotes de inseguridad
“Nuestro parque se ha convertido en centro de reunión de personas que provocan el deterioro del lugar y han alejado a los vecinos y visitantes, por el temor que  ocasionan sus actividades”, señala uno de los apartes de la queja de la comunidad de este importante sector de la ciudad, en carta dirigida a las autoridades locales.
Agregan que el parque de san Andrés “se ha convertido en el punto de confluencia y encuentro de personas desocupadas que se dedican a tomar bebidas embriagantes, ya en horas de la mañana, tarde, noche y en la madrugada. Personas que además de ingerir bebidas embriagantes, consumen sustancias alucinógenas a ciencia y paciencia de las autoridades de policía que estando cerca en el Cai de Bomboná no han logrado evacuar y recuperar el parque para la comunidad”.
Y prosiguen los quejosos diciendo que “al haberse tomado la decisión de abrir el parque, vale decir, de dejar el paso abierto, la gente irrespetando la zona verde ha creado un camino o sendero que atraviesa el parque y, lo más grave, han destinado los árboles como orinales y sanitarios públicos con el grave perjuicio para la imagen, sanidad y atractivo turístico que constituyen el parque, la Iglesia, los centros educativos y las casas contiguas de corte colonial”.

Empopasto al Barrio llega a Villa Lucia
 La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P. continúa con la campaña EMPOPASTO AL BARRIO, que llegará este sábado 26 de septiembre desde las 8:00 a.m. al polideportivo de Villa Lucia.  Se invita a los habitantes de los barrios Álamos, Casa Bella, Bella Vista, Balcones de Bachúe y Villa Lucia.

 Los niños tendrán la realización de una jornada lúdica pedagógica donde se les enseñará cómo dar un manejo adecuado del recurso hídrico, y como pueden contribuir a el cuidado del medio ambiente. La comunidad contará con la visita del Plomerito Amigo para que revise y repare las instalaciones hidráulicas internas de los hogares pastusos que necesiten esa asistencia técnica y así contribuir desde los hogares pastusos a evitar el desperdicio del agua. Al mismo tiempo las personas que se encuentren en mora en la factura podrán realizar acuerdos de pago.
 Quienes estén interesados en la realización de EMPOPASTO AL BARRIO en su barrio, pueden hacer la solicitud enviando un oficio a la Subgerencia Comercial, donde se programará oportunamente.
Celebran 50 años de presencia en Pasto de las Hijas de la Caridad de San Vicente de Paúl

Con una Eucaristía en acción de gracias, se celebrarán mañana sábado los 50 años de la presencia en Pasto de las Hijas de la Caridad de San Vicente de Paúl, al servicio de la casa de la Divina Providencia.

El acto religioso será oficiado en la parroquia de san Juan Bautista a las 2 de la tarde con la presencia del Obispo Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños y posteriormente una copa de champaña en las instalaciones de la Casa de la Divina Providencia.
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