ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
30 DE SEPTIEMBRE DE 2009
CRONOGRAMA VISITA ENCUESTADORES Y ENUMERADORES SISBEN.
Enumeradores: Barrios de Anganoy, Panorámico, San Vicente, Caicedo, Granada.
Encuestadores: Barrios Carlos Pizarro, San Diego Norte, Lunas, Chapal, Cantarana, Emilio Botero.

Se visitarán adicionalmente los sectores de Casanare, San Antonio de Casanare, San José de Casanare, Campanero, Bella Vista. Se solicita al los habitantes tener fotocopia de registro civil, cédula, carnet de salud, de los de los integrantes de la familia.
APLAZADA HASTA NOVIEMBRE  ENTRADA EN VIGENCIA DEL RUNT.


La Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal, informa a la ciudadanía en general que a partir de hoy miércoles 30 de septiembre la atención al público se realizará de manera normal. Durante los días lunes y martes esta atención se vio afectada porque se tenía previsto la entrada en vigencia del Sistema Único Nacional de Tránsito, RUNT, la cual fue aplazada para el 1 de noviembre del año en curso.

En consecuencia, a partir de éste miércoles se podrán volver a radicar normalmente y con iguales requisitos conforme se venía haciendo para los trámites de licencias de conducción y de automotores. La decisión de aplazar la entrada en vigencia del RUNT fue tomada por el Ministerio del Transporte y así se lo hizo saber a la Dirección de Tránsito local en las últimas horas de ayer.

CONTINUAN PARCHEOS EN PASTO

El sector ubicado entre  Ia Institución Educativa Libertad y el éxito será parchado temporalmente por funcionarios de Infraestructura del Municipio, mientras se inician las obras de adecuación programadas por Planeación Nacional. Simultáneamente, se entregará alcantarillado rural de Cabrera, Caldera y el Encano.

EN PASTO SE HABLARÁ DE LA HISTORIA DEL MOVIMIENTO SOCIAL HOMOSEXUAL

La Oficina de Género y organizaciones como Ámame, Palo de Rosa y  Asociación de Mujeres Profesionales de Nariño, están invitando a la población diversa al taller de capacitación “Conocimiento y Empoderamiento de nuestros derechos” que se realizará los días 1, 8, 15,22 y 29 de octubre entre las 6.30 de la tarde y las 9 de la noche en las instalaciones del Cetem.

SABADO 3 DE OCTUBRE  DE 2009. 
CONCERTACION PLAN DECENAL DE  CULTURA Y MEDIO AMBIENTE.

Desde las  8 a.m, en las instalaciones de la Biblioteca de los Barrios Sur Orientales, funcionarios de Cultura, Gestión Ambiental y el apoyo de suyusama,  se realizará un taller para la concertación de la ruta estratégica de los Planes Decenales con Niños, Niñas, Jóvenes y Adulto Mayor.
DIA MUNDIAL DE MASCOTAS
La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, celebra este día con actividades  en el Parque Santiago. 

