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ALCALDÍA DE PASTO

BOLETÍN DE PRENSA

2 DE OCTUBRE DE 2009

HOY: TODOS A CELEBRAR POR EL CARNAVAL…!

El de hoy será un día especial para la ciudad de Pasto. Sus habitantes  están invitados a celebrar la decisión de la Unesco de declarar al Carnaval de Negros y Blancos como Patrimonio de la Humanidad.

Las Autoridades locales dispusieron de una jornada especial de trabajo, de 7 a 3 pm atenderán al público, para que todos los funcionarios de la administración pública a nivel local, regional y nacional se puedan sumar a la celebración.

A esta comitiva  se sumarán la antropóloga Claudia Afanador; Bernardo Javier Tovar, igualmente antropólogo y Álvaro Reyes, maestro en  Artes Plásticas  quienes fueron los encargados de redactar el documento que sustentaba porque el Carnaval debía  ser declarado  Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.

Hacia las 3 de la tarde las autoridades, artesanos, artistas y pueblo en general asistirán a una misa en la Iglesia de la Merced, a donde todos los años en el comienzo de cada Carnaval los indígenas, campesinos, organizaciones de artistas, cultores y gestores de la fiesta de mayor arraigo popular en el país rinden homenaje a la Patrona y Gobernadora de la ciudad, la Virgen de Las Mercedes.

Seguidamente las organizaciones culturales, grupos coreográficos y ciudadanía sin distingo alguno,  como lo manda la tradición, se confundirán para vivir a plenitud uno de los mayores acontecimientos de la historia reciente de la ciudad. El sitio de concentración será la Plaza del Carnaval, una de las más importantes obras de cuantas se hayan ejecutado últimamente en la ciudad. 

La fiesta será acompañada de juegos pirotécnicos en la noche. Habrá desfiles de disfraces individuales, comparsas, murgas y obviamente el juego colectivo. Con todo esto, el reto ahora será más grande para los responsables de la organización del festejo para el comienzo del año 2010. Por eso desde ahora, el Alcalde Alvarado Santander ha anunciado que no escatimará esfuerzo alguno para hacer de la próxima celebración la más grande de todas.


CABILDO CUJACAL Y COMUNA 10

La Alcaldía de Pasto se permite hacer una cordial invitación a los Cabildos de este fin de semana que se  desarrollaran en Cujacal y en la Comuna 10. Cujacal: Sábado 3 de Octubre a las 3:30 pm en la I.E.M. María Nazareth. Comuna 10: Domingo 4 de octubre a las 9:00 am en la I.E.M Escuela 1ro de Mayo Aranda Viejo. Están todos cordialmente invitados a participar de este evento.

DANZAS Y ARTE AL PARQUE DEL ADULTO MAYOR 

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE y la Red del Adulto Mayor de Pasto R.A.M, realizarán el  viernes 2 de octubre en el Parque Nariño, el VIII Encuentro de Danzas y el Arte al parque del Adulto Mayor, a partir de las 2:00 p.m.  

Invitamos a toda la comunidad de Pasto para que participe y se deleite de esta importante jornada de muestras dancísticas y artísticas desarrolladas por los abuelitos de Pasto.  

INICIARON VACACIONES CREATIVAS PASTO DEPORTE 2009 

Pasto Deporte ha dispuesto de más de 17 lugares en diferentes sectores de la ciudad, donde los niños y niñas entre los 6 y 13 años de edad tendrán acceso a los materiales y herramientas de trabajo, gracias a un pequeño aporte que hacen los padres de familia y que se han destinado para cubrir los gastos básicos de toda la programación que clausura el próximo 30 de octubre en el Parque Nariño. En estos espacios se desarrollarán actividades relacionadas con dinámicas, juegos, rondas, pre-deportivos, manualidades, danzas, bailoterapia y una variada programación.

De lunes a viernes, tanto en el área urbana como rural se llevarán a cabo estas actividades recreodeportivas. Entre ellas se encuentran los sectores de: Biblioteca el Tejar, Tamasagra, Hogar de Cristo, Inurbe, Centro Cultural Pandiaco, Ciudadela de la Paz, Mercedario, Chambú, Quintas de San Pedro, entre otros, y en los 17 corregimientos del municipio de Pasto.

CICLO PASEO AL CORREGIMIENTO DE “MOCONDINO”

El próximo domingo 4 de octubre, el Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE llevará a cabo el gran ciclo paseo al corregimiento de Mocondino, donde se realizarán actividades recreo-deportivas para todos los habitantes de este  sector del municipio de Pasto.  Se invita a los diferentes clubes deportivos de ciclismo y amantes de este  deporte para que acompañen en esta jornada recreo-deportiva.  Concentración en la Plaza del Carnaval a partir de las 8:00 a.m. Información: Oficinas de Pasto Deporte. Coliseo Sergio Antonio Ruano. Avenida Boyacá. Teléfono 7214442 – 7214438.

Es su responsabilidad ecológica imprimir este texto.

 



