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BOLETÍN DE PRENSA

ALCALDÍA DE PASTO

3 DE OCTUBRE DE 2009


Se sobro…Pasto se sobro ¡

Gritando al unísono “…viva Pasto carajo…!, centenares de habitantes de esta capital celebraron ayer hasta bien entrada la noche la declaratoria que hiciera la Unesco del Carnaval de Negros y Blancos como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.

Millares de serpentinas, iconografías características del juego lúdico del carnaval, se tomaron el corto tramo que separa a la Iglesia de La Merced con la Plaza del Carnaval, la cual se constituyó en el epicentro de la alegría, así fuera por pocas horas.

De esta manera la gente entendió la importancia que significaba para la ciudad un hecho de esta naturaleza.

Un oficio religioso celebrado por los sacerdotes Evaristo Acosta y Lucia Delgado, Capellán de La Merced, dio comienzo al festejo al cual se sumaron quienes no sabían porque era la fiesta y la alegría. Al fin de cuentas, todos terminaron por integrarse a la fiesta.

Todo fue  improvisado y aún así las cosas salieron bien. Además, la jornada estuvo llena de sorpresas. La Banda Sinfónica de la Universidad de Nariño, dirigida por el maestro Albeíro Ortiz comenzó su concierto  junto al altar principal donde se venera la imagen de la Patrona y Gobernadora de la ciudad, la Virgen de La Mercedes, interpretando “Colombia tierra querida” inmortalizada por el maestro Lucho Bermúdez.

(Texto completo en nuestra página web www.pasto.gov.co)

Publicación listado de excluidos de la base de datos de SISBEN.

Mediante 3 actos administrativos se excluyen a 454 usuarios del sistema SISBEN, 305 por estar fallecidos, 94 por ser declarantes en la DIAN, y 55 por inclusiones de mayores en fichas ya existentes, los listados y actos administrativos, pueden ser consultados en la página web de la Alcaldía www.pasto.gov.co a partir del sábado 3 de octubre.

Invitación a Cabildos

La Alcaldía de Pasto se permite hacer una cordial invitación a los Cabildos de este fin de semana que se  desarrollaran en Cujacal y en la Comuna 10.


Cujacal: Sábado 3 de Octubre a las 3:30 pm en la I.E.M. María Nazareth.


Comuna 10: Domingo 4 de octubre a las 9:00 am en la I.E.M Escuela 1ro de Mayo Aranda Viejo.

Concentración: Bendición de las mascotas y jornada de vacunación.

La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, celebrará el sábado 3 de la bendición de las mascotas y jornada de vacunación a las 9:00 a.m.

Actividades Sábado:

8:00 am – 12 m 2 pm – 3 pm: Gran minga en villa recreo hornametanción - gestión ambiental

 organiza secretaría de gestión ambiental

8:00 am – 12 m 2 pm – 3 pm: Jornada de verificación ambiental con la comunidad en la vereda los Angeles del corregimiento de Santa Barbara organiza secretaría de gestión ambiental.

Actividades Domingo:
9:00 am: Jornada ornamentación con la curia en la catedral - gestión ambiental

 organiza secretaría de gestión ambiental

Actividades Lunes:

9:00 am: En el despacho del alcalde firma de apertura de feria de ganado entre el gerente regional del ICA y el alcalde de pasto programada para el 12 o 18 de octubre.

 



