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Alertan sobre disminución de caudales que abastecen de agua a Pasto 

Las directivas de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, alertaron a la comunidad en general sobre el buen uso que se debe hacer del agua y evitar posibles racionamientos debido a la disminución progresiva de los caudales que abastecen del líquido a las plantas de tratamiento tanto de Mijitayo como El Centenario.

El monitoreo que ha realizado en los últimos días técnicos al servicio de Empopasto y el Instituto de Hidrología, Meteorología y Estudios Ambientales –Ideam _ advierten que el mes de septiembre registró una disminución progresiva en los caudales debido al impacto del fenómeno del Niño en desarrollo.

Los pronósticos indican que el fenómeno se podría prolongar por lo menos tres meses más por lo que hizo un llamado urgente para la gente haga uso racional del líquido y evitar que la capital nariñense sea sometida a racionamientos prolongados.

La situación , según Empopasto, es la siguiente:

· Río Pasto: con niveles bajos representativos de caudales superiores en un 5% al requerido para satisfacción de la demanda de la población abastecida desde el sistema Centenario, del orden de los 585 litros por segundo.  

· PRONÓSTICO: Se prevé bombeo desde Río Bobo en el corto plazo para complementar caudales de operación por insuficiencia de aportes del Río Pasto.

· Quebrada Chapal y Quebrada Mijitayo: fuentes de abastecimiento de las Plantas Mijitayo y San Felipe, con aportes inferiores a los requeridos para el suministro de agua a la población equivalente al 20% de la total servida, complementándose los caudales requeridos con agua del Río Bobo por sistema de bombeo a partir del 10 de septiembre en 70 litros por segundo en promedio por espacio de seis (6) hora.

· PRONÓSTICO: Mayor disminución de los caudales de las fuentes tradicionales e Incremento en los caudales a suministrar por Río Bobo para la Planta Mijitayo.

· Embalse Río Bobo: Curva de Operación normal de acuerdo a los niveles de agua en el embalse y a la curva de proyección de comportamiento en función de la dinámica hidrológica.  Volumen de agua disponible y suficiente para atender la demanda de los sistemas.

· PRONÓSTICO: Uso permanente de Río Bobo durante la ocurrencia del fenómeno del Niño.  Monitoreo diario de niveles y alerta cuando se alcance el nivel mínimo de operación del embalse.

(Leer texto completo en nuestra página web www.pasto.gov.co)

Red Musical de Pasto logra reconocimiento nacional  

La Escuela de Formación Musical de Pasto que representó a Nariño en el reciente Concurso Nacional de Bandas celebrada en la localidad boyacense de Paípa, obtuvo un resonante triunfo.

La delegación de la que hacen parte 36 niños llegará el miércoles en la tarde a la ciudad para ofrecer un recital en la misma forma que lo hizo en Paipa.

La agrupación nariñense compitió frente a 8 delegaciones del resto del país. “Su nivel es alto, de altísima calidad. Nos ha dejado sorprendido a todos, mucho más tratándose  de niños y jóvenes en plena formación”, dijeron los organizadores del certamen nacional.

A nivel local, el trabajo de las Escuelas de Formación Musical es ampliamente reconocido debido a su permanente renovación. Se trata de una experiencia que se inició en el año 2002 durante la primera administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

El Concurso de Bandas nació en 1975 cuando se llevó a cabo su primera edición Nacional, dirigida por una Junta informal, que se eligió para el efecto.  En 1979 cobró vida Jurídica con la creación de CORBANDAS, y desde entonces hasta la fecha, es la entidad rectora del Concurso. En 1975 inició con categoría única de Bandas y cuatro agrupaciones concursantes; hoy en día  cuenta con cinco  categorías de Bandas  y una participación de 31 a 35 agrupaciones por año aproximadamente.

Por eso este año en la localidad boyacense se congregaron un total de 1.800 músicos lo que le da un mayor realce al galardón obtenido por la juvenil representación que se desplazó desde la capital nariñense.

Más que una declaratoria:

Pasto y Popayán: ya son nuevos destinos del turismo mundial 

Al ser declaradas por la Unesco Patrimonio Inmaterial de la Humanidad,  el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto y las Procesiones de la Semana Santa de Popayán se convierten en un destino turístico cultural de talla mundial. Esto  permitirá dinamizar la economía de estas ciudades y facilitar la consecución de recursos de cooperación internacional para la sostenibilidad de estas dos manifestaciones. 

La inclusión de las manifestaciones culturales de Popayán y Pasto a la Lista Representativa del Patrimonio Inmaterial de la Humanidad contribuirá a promover el turismo cultural en Colombia, a establecer un Plan Especial de Salvaguardia que garantice la sostenibilidad de ambas manifestaciones y a impulsar las economías locales.

Desde este momento, estas dos manifestaciones tienen abiertas las puertas del Fondo de Patrimonio Inmaterial y de otros fondos extra presupuestales de la Unesco, que se enfocan en la salvaguardia del Patrimonio Cultural Inmaterial. Así mismo, se les abren posibilidades para la firma de convenios de cooperación internacional.

“Estas nominaciones son un precedente importante para Latinoamérica y el Caribe y demuestran la gran diversidad de nuestra región. Esperamos que estos ejemplos sean replicables y nos permitan un diálogo intercultural y dinámico entre nuestros países”, aseguró el mexicano Francisco López, miembro del Órgano Subsidiario del Comité Intergubernamental para la Salvaguardia del Patrimonio Cultural Inmaterial de la Unesco. El Gobierno nacional, en cabeza del Ministerio de Cultura, se comprometió a trabajar por la salvaguardia de estas manifestaciones a través de proyectos e iniciativas que apoyen su difusión, apropiación social, la realización de inventarios y proyectos que contribuyan a su preservación.

“La diversidad cultural del país es la mejor carta de presentación de Colombia ante el mundo. Estas manifestaciones recibirán una difusión y visibilidad especial a nivel internacional, y eso nos permitirá fomentar el turismo cultural en estas regiones y dinamizar la economía de estas comunidades”, aseguró María Claudia López Sórzano, Viceministra de Cultura.

Durante la semana en que se celebra el Carnaval de Negros y Blancos de San Juan de Pasto, más de 12.500 personas participan activamente en la organización y realización de esta gran fiesta cultural, entre ellos investigadores, docentes, estudiantes, artesanos, artistas y gestores culturales. Así mismo, los 450 mil habitantes de la capital nariñense se duplican durante esta semana debido al flujo de público procedente de otras regiones del país y del exterior.
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