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Pacientes con cáncer gástrico afectados por robo de equipo

Doscientos cincuenta pacientes con cáncer gástrico que a partir de hoy estaban programados para ser sometidos a tratamientos especiales, deberán esperar porque el equipo adquirido por en el Centro Hospital la Rosa fue robado.

El aparato que recientemente había sido comprado a un costo de 40 millones de pesos consta de un video endoscopio con cámara digital. 

Hasta el momento las directivas del Centro Hospital la Rosa no han podido precisar lo ocurrido. Las autoridades que investigan el caso apuntan a señalar que el robo pudo haberse dado entre las 12meridiano y las 2 de la tarde del martes.

“Se trata de un equipo de alta tecnología, que  por su alta complejidad solo puede ser operado y leído por especialistas en enfermedades gástricas”, según explicaron los investigadores del caso quienes se declararon confiados que el aparato pueda ser recuperado.

El robo se da en momentos que según  estadísticas de los organismos de salud, en Nariño en lo que va corrido del año se han conocido 820 nuevos casos de cáncer gástrico.

Ante ese hecho las organismos de salud y especialistas no solo del Departamento, también los del Valle, Cauca y Putumayo, fueron alertados para que se abstengan de realizar cualquier negociación con el equipo robado en Pasto y que por el contrario, se facilite información que conduzca a su recuperación.

Igualmente directivos de la ESE Pasto Salud ofreció el pago de una millonaria recompensa a quien suministre información que conduzca a la localización del video endoscopio y su cámara.

“Los más agradecidos van a ser todas las personas que sufren de cáncer gástrico porque ellas son las más perjudicadas con este tipo de acciones”, aseguró el médico Edison Benavides, Gerente de la Ese Pasto Salud.

No más huecos en la ciudad

La Secretaría de Infraestructura del Municipio pidió a las gentes de bien de la ciudad denunciar los huecos que estén afectando el tránsito tanto de personas como de vehículos en el área urbana de la ciudad.

Se trata de una campaña que en corto tiempo erradique los huecos “porque todos aquellos que sean reportados los vamos a tapar. No queremos más huecos y quien los abra tendrá  que taparlos porque las normas así lo exigen. Nadie puede abrir un hecho y dejarlo ahí como si nada hubiese sucedido. Si es el del caso sancionaremos a los responsables con multas que sean un ejemplo de aquí en adelante”, sostuvo el ingeniero Edgar Ignacio Iwa Paz , Secretario de Infraestructura.

El funcionario aclaró que los contratistas de obras de empresas como Empopasto “están en la obligación que una vez concluyan cada una de sus obras deben proceder a tapar los huecos”. Igual situación se debe observar con contratistas de empresas privadas “sin excepción alguna”.

Iwa Paz dijo que se está haciendo un inventario de los huecos y sus posibles responsables para que procedan a taparlos de manera inmediata antes de adelantarles procesos que los inhabilite a volver a contratar este tipo de obras.

La campaña ha sido objeto de buen recibo y a pocas horas de haberse iniciado son innumerables los mensajes que se han enviado por parte de habitantes de distintos sectores que piden soluciones inmediatas a este tipo de problemas.

POT a cuidados intensivos

Los artículos referentes a Usos del Suelo, Suelos de Protección, Áreas de Amenazas y las Áreas Industriales, han terminado por convertirse en los temas de mayor discusión entre los miembros del Concejo Municipal que estudian el Plan de Ordenamiento Territorial, de la ciudad.

A los anteriores se suman los artículos referentes a los trámites urbanísticos y los instrumentos de gestión.

“Hay cosas que se pueden modificar, otras no porque están reguladas por normas nacionales y los acuerdos municipales no pueden estar por encima de una Ley”, aseguran funcionarios de Planeación que pacientemente atienden y escuchan a los concejales en los debates que se dan alrededor del POT.

Para funcionarios de la Administración Municipal, “muchas son las cosas que están a la espera de la aprobación del Plan de Ordenamiento Territorial. El inicio de algunas obras y la proyección de otras están supeditadas a las decisiones del Concejo Municipal”.

Para Planeación Municipal, el trabajo ha sido intenso “para que se apruebe un documento que sea coherente con el presente y futuro de la ciudad. No queremos dejar cabos sueltos, tampoco que se vayan a aprobar artículos que el funcionario de turno los interprete a su manera. Esa es una gran responsabilidad con la ciudad y todo será decisión de los concejales no de la administración”, se insistió en decir.

Uno de los artículos que más polémica ha suscitado al interior del Concejo es el relacionado con el Área Industrial.

Sobre el particular se ha dicho que “esta es la primera vez que hablamos de este tema y queremos dejarlo definido. Es el comienzo de muchas cosas positivas para la ciudad, pero por desconocimiento de su normatividad ya se quiere que esté totalmente reglamentado. Eso no es así. Primero hay que proyectarlo, aprobarlo, darle forma, generarle prioridades. El comienzo de su nacimiento apenas está en estudio. Pretender que ya debe ser una realidad es un absurdo”, explican los expertos en estos temas.

Entre los concejales que más insisten sobre el tema está Nicolás Toro, el de mayor experiencia y antigüedad en la corporación.

Reconocimiento a “Lucho Herrera”

La Alcaldía de Pasto y el Instituto Municipal Pasto Deporte informan  que el próximo viernes 9 de octubre se hará entrega de un reconocimiento a Luis Alberto Herrera, uno de los máximos exponentes del ciclismo colombiano de todos los tiempos. 

Dicho reconocimiento se llevará a cabo con motivo de la visita que el ex ciclista profesional realizará a esta ciudad para participar, como invitado especial, en la “sexta caravana ciclística por amor a Linares”. 

LUGAR: COLISEO SERGIO ANTONIO RUANO

HORA: 3:00 P.M.

Senderismo ecológico a la Laguna Negra

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE, llevará a cabo el próximo sábado 10 de octubre, la tercera caminata ecológica del año hacia la laguna negra, la concentración se realizará en el Coliseo Sergio Antonio Ruano a partir de las 7:00 a.m.

Invitamos a toda la comunidad de Pasto y a los grupos de Actividad Física para que participen de esta jornada deportiva.

Mayor información en las oficinas de PASTO DEPORTE en el Coliseo Sergio Antonio Ruano. Teléfonos 7 21 44 42 – 7 21 44 38. Grupo de Recreación y R.A.M Pasto.

Angélica botina integra la preselección Colombia de baloncesto

Es motivo de satisfacción para el Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte - Pasto Deporte la convocatoria de la deportista Angélica Lucia Botina Rivas, integrante del club panteras adscrito al Instituto Municipal, a la preselección nacional femenina de baloncesto que por Colombia intervendrá el próximo Campeonato Suramericano Sub 17  a realizarse en Santiago de Chile del 19 al 25 de octubre del presente año.

Por tal motivo Pasto Deporte hizo entrega de los tiquetes aéreos y los recursos económicos a la deportista nariñense para su desplazamiento y estadía en la ciudad de Medellín, sitio de concentración de la preselección, como estimulo y reconocimiento a su buen desempeño y a su proceso deportivo en los pasados campeonatos nacionales realizados en esta ciudad.

 



