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9 DE OCTUBRE DE 2009

“Lucho” Herrera declarado huésped de honor en Pasto

“Lucho” Herrera, más conocido como el “Jardinerito” de Fusagasugá ,  y el mayor triunfador en pruebas de ruta en toda la historia  de ese deporte en el país, llegará hoy a esta capital.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander será el encargado de darle la bienvenida por lo cual se lo declarará huésped de honor. Junto a “Lucho”, también llegarán Martín Ramírez y Alírio Chizabas  para participar en la Sexta Caravana Ciclística por Amor a Linares que se correrá mañana sábado.

La prueba es organizada por  la FUNDACIÓN POR AMOR A LINARES, desde hace mas de cinco años .Este es un  evento  recreativo, cuyo objetivo es lograr la integración de nuestros pueblos y de  despertar en nuestra niñez, nuestros jóvenes  y  en todas las generaciones el amor por el deporte y por la sana diversión,  mediante la práctica  de  un sano y lindo deporte,  como lo es el  ciclismo.

(Texto completo en nuestra página web www.pasto.gov.co).

“Denuncias por  corrupción no son concretas”, aseguran funcionarios de la DATT

La Secretaría de Tránsito Municipal aseguró a través de portavoces autorizados que hasta la tarde de ayer no se había hecho denuncia alguna por supuestos casos de corrupción al interior de la entidad. La aclaración fue hecha para desvirtuar versiones según las cuales ya se habían elevado las respectivas denuncias y que se esperaba los resultados de las investigaciones.

“Todo lo que se sabe es de oídas, pero hasta ahora no ha llegado en concreto absolutamente nada”, dijeron las fuentes consultadas. 

De las supuestas indelicadezas en las que al parecer estarían vinculados funcionarios de tránsito el único que ha hablado es el Concejal William Sarmiento, pero aún así no hay nada concreto sobre el particular. Según el representante del PDA en el Concejo, “he recibido denuncias concretas por casos de corrupción por trámites en la Secretaría de Tránsito”, tras asegurar que “vamos a ahondar sobre el particular en próximas reuniones y que los organismos de control nos certifiquen la veracidad de las denuncias”, anunció el dirigente político.

Listado de jóvenes que terminaron 9 y 11 (2007 – 2008) que recibirán incentivos -  programa Familias en Acción.

El programa familias en acción – Pasto, informa a las familias beneficiarias que el programa, hará entrega de incentivos económicos a los jóvenes que terminaron grado noveno y grado once, correspondiente al periodo académico 2007 – 2008, por tal motivo se solicita acercarse a las oficinas del programa para verificar mediante el número de código de familia si el menor se encuentra en los listados publicados en las instalaciones de la secretaría de bienestar social, en las oficinas del programa y en la portal de la alcaldía www.pasto.gov.co, antes del 15 de octubre, Para confirmar el lugar y la hora de la entrega de los incentivos favor llamar a la línea 7238680 ext 18 o ingresar a la página web de la alcaldía.

Actividades a realizarse por Alcaldía de Pasto:

· CONTROL PARA VENTA DE POLVORA: Reunión de funcionarios Secretaría de Salud en el comando de la policía (Calle 20 carrera 27) a las 2:00 pm, para conformar mesas de trabajo y analizar las medidas necesarias para afrontar las diversas situaciones generadas entorno al tema de la polvora.

· INVITACION A CABILDO  COMUNA 5: En la I.E.M Luis Eduardo Mora Osejo a partir de las 5 de la tarde el Cabildo de la Comuna 5

· MESA DE CONCERTACIÓN CIUDADANA EN CHACHAGÜI: con la participación de funcionarios de  la Oficina de Cabildos, Secretaría de Desarrollo Comunitario, Universidad de Nariño, Universidad Mariana, Universidad Cooperativa, Fundación Suyusama y Acción Social. Reunión de concertación  a las 7:00 am Casa de Don Lorenzo.

· CONCERTACION PARA APERTURA DE PLAZAS DE FERIA DE GANADO: A las 8:00 am, Director de Plazas de Mercado Juan Carlos Villota se reune con Director Regional del ICA, en las Oficinas de Pandiaco para firmar convenio de apertura de Feria de Plazas de Ganado en Pasto.

· SOLO BULTOS DE 50 KILOS EN VENTA DE PAPA: En el sector de papas de la plaza de mercado el Potrerillo, fabricantes de costales, distribuidores y comercializadores de papa  se reunen con el director de Plazas de Mercado del Municipio hacia las 10 am, para  implementar la venta del tubérculo solo en bultos de 50 kilos, esto con el propósito de dar cumplimiento las normatividad emanada del Ministerio de Protección Social, donde se dispone evitar desgarres musculares y problemas de espalda en los denominados coteros.

· OPERATIVOS TARJETA DE CONTROL EN TAXIS: La Subsecretaria de Movilidad de la Secretaria de Transito y Transporte en cumplimiento a Reglamentos de orden nacional inicia operativos de control para la Implementación  de la tarjeta control en  los taxis de Pasto, los comparendos pedagógicos se realizaran hasta el 25 de Octubre.  Operativo  de la  Secretaría de Tránsito a las 3:00 pm, trabajo de recuperación del  Espacio Público diferentes puntos de la ciudad.

 



