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Edificio inteligente se construirá en Pasto

Con la protocolización de la compra venta de un lote de terreno en la calle 22 con carrera 22, Avenida Santander, todo quedó listo para iniciar la construcción del que será el primer edificio inteligente en Pasto.

La obra será  ejecutada durante la administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander y será uno de los componentes del denominado Plan de Movilidad o también Sistema Estratégico de Transporte Público.

El terreno fue adquirido por el Municipio de Pasto a la Gobernación de Nariño en un área de 385.72 metros cuadrados a un costo de 272 millones 710 mil 750 pesos.

En ese lugar operó  la que fue la primera Empresa Licorera de Nariño y el sector era identificado como la Pampa de San Sebastián. Años después fue sede de la Dirección Departamental de Tránsito y luego dio albergue a otras instituciones de carácter regional.

Al lote adquirido se suman otros 345 metros cuadrados de propiedad del municipio para un área total de 730 metros cuadrados donde se construirá la Central Semafórica y Central de Gestión de Flota de la Ciudad.

Constará de cuatro niveles a los que se podrá ingresar a través de chips o tarjetas especiales. El primer nivel operará como parqueadero y bodegas. En el segundo, la Central Semafórica. En el tercero funcionará la Subsecretaría Operativa de Tránsito y el cuarto servirá de auditorio.

Desde esta central todo el tráfico por la zona urbana de la ciudad será controlado en tiempo real a través de la visualización que se tendrá de todas las intersecciones donde funcionen semáforos y se +podrá programar el flujo automotor y se requiere, también se lo suspenderá o modificará de acuerdo a las exigencias del momento.

Con este sistema ningún automotor o motocicleta podrá hacerle “conejo”  a las infracciones de tránsito. Todos los infractores a las normas de tránsito quedarán registrados en el centro de computación.

Las empresas de servicio público tampoco podrán incumplir los horarios y rutas que les sean asignadas. Los excesos de velocidad no se podrán refutar y quienes no hagan buen uso de los paraderos quedarán igualmente registrados para ser infraccionados.

Dada la importancia de la Central Semafórica, la Administración Municipal dará prioridad a la construcción de esta obra que será una de las más  emblemáticas con que cuente la ciudad en un inmediato futuro. 

“Las Niñas no elevan cometas”

La expresentadora y actriz Raquel Sofía Amaya llega hoy a esta capital  para su presentación mañana en horas de la noche en el Teatro Imperial de su obra “Las niñas no elevan cometas”.

Bajo la dirección de Jaime Santos, más conocido como el Dr., Clímaco Urrutia, la obra es definida como “diversión de alto vuelo, improvisación ventíada, en un solo acto de valentía”.

Es, además, el fiel reflejo del papel en los distintos roles de la mujer en la sociedad actual, asesorada por Florence Thomas una experta en temas feministas y columnista de importantes publicaciones de orden nacional.

Descubren falsificación de documentos para acceder a subsidios de vivienda.

Confrontadas las bases de datos existentes en Bogotá de cada familia que pretende acceder a subsidios de vivienda, fueron encontradas varias y delicadas irregularidades para Pasto, hechos que ahora pasarán a conocimiento de las autoridades judiciales para que sean investigados y sancionados.

Para Germán Rodríguez, Director del Invipasto, “se trata de claros hechos de corrupción que como funcionarios públicos estamos obligados a denunciar”.

Según el funcionario, al ser confrontados los datos que se remitieron desde Pasto y que al ser confrontados en la capital de la República revelaron que se trataba de personas  que si bien aportaron certificaciones de pertenecer a los estratos uno y dos, en los registros nacionales aparecían con varias propiedades. O casos como el que en Pasto aparecía registrado en Sisben uno, pero su verdadero lugar de residencia era otra ciudad.

Para el año 2008 las revisiones permitieron establecer irregularidades en 180 solicitudes de subsidio de vivienda. De estos, 34 ya quedaron completamente comprobadas sus irregularidades y las restantes están en proceso de confirmación.

Según Rodríguez, lo grave de todo esto es que familias que verdaderamente si requieren del subsidio no pudieron hacerlo porque otros que no lo merecían optaron por actos corruptos, privándolos de éste derecho.

 



