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Pilar López: Premio Nacional de Periodismo “Simón Bolívar” 

Pilar López Hernández, periodista corresponsal en Nariño del canal privado RCN y quién hace parte del equipo de comunicaciones de la Alcaldía de Pasto, fue declarada ganadora del Premio Nacional de Periodismo “Simón Bolívar”. Se trata de la más alta distinción que mujer alguna se haya hecho acreedora en el ejercicio como periodista en esta sección del país.

Seguros Bolívar creó  el Premio Nacional de Periodismo Simón Bolívar en 1975 como un estímulo para los profesionales del oficio periodístico y un reconocimiento de su papel esencial. en el fortalecimiento de nuestra democracia.

El jurado del Premio Nacional de Periodismo Simón Bolívar 2009 estuvo  integrado por: Mario Galofre Cano, Héctor Abad Faciolince , Carlos Castillo Cardona, Rosario Córdoba Garcés, Jorge Orlando Melo González, Rodrigo Pardo García-Peña y Margarita Vidal Garcés

“Por las trochas de Colombia”, una dura y cruel radiografía del estado de las carreteras en las distintas regiones del país, mostró las dificultades a las que se tienen que someter los habitantes del suroccidente de Nariño debido al mal estado de las carreteras donde un estornudo han precipitado a más de un automotor a profundos abismos, dejando una estela de muertes y caminos sembrados de cruces.

En la realización del informe galardonado por el “Simón Bolívar”, la periodista estuvo acompañada del reconocido camarógrafo Jhon Saúl Narváez  Madroñero, una de las promesas de la televisión regional.

Pilar López, fue en la Facultad de Comunicación Social de la Universidad Mariana, una aventajada estudiante y desde entonces se vislumbraba como una auténtica “carga ladrillos” en defensa de las más nobles causas de la región. Para el periodismo de Nariño es motivo de orgullo este triunfo. Mucho más para la Administración que preside el médico Eduardo Alvarado Santander que no dudo un ápice en llamarla para hacer parte del equipo de la Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía.

Pilar es madre de Isabela, una pequeña de 5 años a quien le dedica el tiempo que no está ejerciendo su profesión y por quien profesa su gran amor. Es, además, la cuarta de 8 hijos del hogar conformado por  José Javier López Ordoñez (q.e.p.d.) y Rosa Libia Hernández, con quienes  ayer celebró en familia uno de los más grandes galardones a los que aspiran los periodistas colombianos.

El premio le será entregado la próxima semana en ceremonia especial que se realizará en Bogotá  y a la cual asistirán las directivas del canal RCN y una delegación de la Alcaldía de Pasto, encabezada por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

Concejo aprobó  POT para los próximos dos años

El ajuste a la iniciativa propuesta por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander a través de la Dirección Técnica de Planeación Municipal, tendrá una vigencia de dos años como mínimo, pero podría ser prolongada según el querer de los miembros de la corporación. El Plan de Ordenamiento Territorial –POT- pasará ahora para la sanción del ejecutivo municipal para que se convierta en Ley Municipal.

Del POT hacen parte 452 artículos, 43 mapas y 10 planos los cuales fueron estudiados durante prolongadas y extenuantes jornadas. Durante la etapa de socialización diferentes sectores ciudadanos expusieron sus inquietudes las cuales fueron escuchadas, atendidas y aceptadas en algunos, mientras que en otros fueron rechazadas por los integrantes del Concejo.

En Pasto, los representantes naturales de la comunidad abordó temas que por primera vez en el país se introducían a este tipo de iniciativas como el de gestión y financiación, el cual se convierte en nueva legislación en materia urbanística. 

El tema referente a la protección del suelo urbano, por ser áreas donde no se permite el aprovechamiento urbanístico o arquitectónico  de ningún predio bajo esta circunstancia igualmente fue objeto de detenido estudio y acalorados debates. El Plan de Movilidad, programa bandera propuesto por el Alcalde,  desde su campaña política, fue tratado a profundidad y relevancia, siendo aprobado como eje estratégico para el futuro desarrollo urbanístico de la ciudad.

Otras acciones igualmente consideradas estratégicas, en especial las que tienen que ver con la conservación y protección del patrimonio en el centro de la ciudad, fueron  cuidadosa y juiciosamente abordadas por los concejales y defendidas por el grupo asesor de Planeación Municipal. Esta era una de las preocupaciones de algunos sectores defensores del patrimonio de la capital nariñense.

Respecto a la legalización de asentamientos humanos existentes en diferentes partes de la ciudad desde hace más de 15 años, se acordó darles un mejoramiento integral y un plazo no mayor de dos años para su legalización. Otros temas relacionados con el uso de suelos y áreas de actividad industrial y de diversión, entre las que se encuentran el funcionamiento de bares, grilles, venta de licores y juegos de suerte y azar,  fueron de la mayor atención y revisión por cada uno de los concejales.  Aquñi la aprobación no se dio por consenso, pero si por simple mayoría de votos. 

Al  final, los miembros de la corporación terminaron por elogiar el trabajo de todos los miembros de Planeación quienes durante meses, incluidos fines de semana y días festivos estuvieron pendientes a los requerimientos de los concejales, varios de los cuales aceptaron que por primera vez se habían visto abocados a este tipo de temas tan complicados pero decisivos para la ciudad.

Hoy, presentación y proclamación de la Reina del Carnaval 2010

Ante los representantes de la prensa local y en acto que se cumplirá a partir de las 10 de la mañana en las instalaciones del Hotel Cullars, éste viernes serán presentadas las cinco candidatas inscritas a Reina del Carnaval 2010. En horas de la noche en ceremonia especial un jurado integrado por personas cuyas identidades no han sido reveladas, escogerá a la sucesora de Ana Mile González Obando, quien al termino de su reinado se decidió por la presentación en televisión.

Por lo menos dos de las aspirantes residían fuera de la ciudad y tomaron la decisión de participar a última hora del concurso. Entre las aspirantes figuran Lorena Peñuela Castro, Kelly Nataly Camacho Rodríguez, Ximena Carolina Benavides, Angélica Delgado y Daniela Castillo.

Con la designación de la soberana de los festejos de comienzo de año, se inicia el proceso de organización de una celebración que acaba de ser declarada por la Unesco como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad  que compromete el esfuerzos de todas las fuerzas vivas de la ciudad.

Para el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y la Directora de Corpocarnaval Any Lizeth Taylor, en la preparación y realización del próximo juego de negros y blancos no se ahorrará esfuerzo alguno para hacer de éste, uno de los más concurridos por turistas provenientes de distintos lugares del mundo defensores de las tradiciones vernáculas. 

Se inicia Tercera Feria del Libro en la ciudad

Bajo los auspicios de la Alcaldía, la Secretaría Municipal de Cultural  y el Centro Cultural Palatino de la Universidad de Nariño, se inició ayer en la tarde la Tercera Feria del Libro.

En el evento participan además de la Universidad de Nariño, instituciones como la Mariana, Autónoma y Cesmag, al igual que el gremio de librerías asociadas y la Caja de Compensación Familiar de Nariño, Comfamiliar.

Para Jorge Hidrobo, Director de la Casa de la Cultura, la Feria es el escenario adecuado para promocionar la empresa editorial en la ciudad y el Departamento en general, fomentar la cultura de la lectura.

Los asistentes podrán participar de la compra y venta de libros nuevos y usados, disfrutar de proyecciones en el ciclo de cine y asistir a foros y charlas en torno al tema de la cultura del libro.

La Feria estará  abierta al público en jornada continua entre las 8 de la mañana y las 7 de la noche hasta el sábado de esta semana.

Defensa de su gestión hizo ante el Concejo directora de Corpocarnaval 

La Directora de Corpocarnaval,  Any Lizeth Taylor, hizo ayer una defensa de su gestión la que calificó  como titánica al demostrar que en su dependencia trabajan tan solo cuatro personas y que no existe ni ha existido burocracia como se ha pretendido hacer creer. La funcionaria asistió al Concejo Municipal a donde fue citada por sus críticos y opositores quienes aseguran no conocer los resultados de las últimas versiones del Carnaval.

Harold Ruíz, uno de los citantes, se declaró preocupado porque a 45 días de la realización del carnaval 2010 no se conoce el presupuesto ni de donde saldrán los dineros que garanticen su realización.

Durante la reunión se demandó  del sector privado un mayor compromiso con el Carnaval y se dijo que existiendo Corpocarnaval no se explica como la financiación de la festividad en más de un 70 por ciento sigue corriendo por cuenta de la Administración Municipal. Se habló del desconocimiento de un Acuerdo Municipal que estableció la cabalgata durante el juego de negros y blancos, asegurándose que éste tipo de eventos han tenido muchos reparos por representantes de los distintos sectores ciudadanos, tanto a favor como en contra.

“Lo que nosotros queremos promover son actos bonitos que inviten a la cultura y a la recreación y no casos grotescos”, aclaró Any Liceth Taylor, quien terminó saliendo bien librada de un debate en el que se anunciaba iban a rodar cabezas. 

 



