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17 DE OCTUBRE DE 2009

Presidente expidió directiva sobre ahorro de energía y agua 

El Presidente Álvaro Uribe Vélez expidió este jueves una Directiva sobre las acciones que deben tener en cuenta los ministerios, departamentos administrativos, entidades centralizadas y descentralizadas, gobernaciones y alcaldías, con el fin de ahorrar de energía. 

Se trata de la Directiva Presidencial número 08, que establece una serie de medidas para contribuir a “asegurar el abastecimiento energético pleno y oportuno”. 

Según el documento, se debe apagar la luz en las dependencias que no se ocupan de manera continua, como salas de juntas, baños, archivos o depósitos. 

La iluminación debe encenderse solamente cuando no haya luz natural suficiente. Además, hay que verificar que los equipos queden desconectados y la luz apagada, al salir de las oficinas. 

La Directiva también ordena ahorrar agua, especialmente en riego de jardines, lavado de vehículos y espacios públicos, y apagar las luces de los edificios sede de entidades públicas, a partir de las 8:00 de la noche. 

Así mismo, la comunicación pide que se promuevan programas de ahorro de energía eléctrica y agua, al tiempo que señala que los gobernadores y alcaldes adelantarán dentro de la ciudadanía campañas en igual sentido, en cada una de sus jurisdicciones. 

Los jefes de los organismos y entidades a los cuales va dirigida la Directiva, serán los encargados de velar por el cumplimiento de la misma.

Ayer mismo el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander anunció a todos los miembros de su gabinete que la circular presidencial será de acatamiento inmediato, no hacerlo implicaría sanciones de tipo disciplinario.

La música campesina llega este fin de semana a El Socorro

En el corregimiento de El Socorro se darán cita este fin de semana los participantes en la quinta versión del Concurso de Música Campesina promovida por la Secretaría de Cultura Municipal.

Se trata de una manifestación artística en la que compite niños, jóvenes, adultos, de ambos sexos. Incluso, se trata, de auténticas “contiendas” en las que se enfrentan grupos familiares que “dialogan” a través de la música de una manera singular.

Para el Secretario de Cultura, Jorge Hidrobo, se trata de una de las manifestaciones culturales de mayor tradición no solo en la región, también del país, donde familias enteras después de cada jornada de trabajo guardan el arado y el azadón para reunirse alrededor de la tulpa y se dedican no solo a interpretar, también a componer, siendo esta una tradición heredada de varias generaciones.

La fiesta proseguirá  en Catambuco y terminará en el teatro Imperial, donde se espera el respaldo de gentes para que se recreen  con una de las manifestaciones artísticas más ricas del país.

No en vano los tríos de Nariño se han ganado un merecido reconocimiento musical. 

Definida política pública para jóvenes y adolescentes

Con la presencia de  Daniel Fernández, consultor internacional en temas de jóvenes y adolescentes, avanzaba ayer la discusión sobre la definición de la que será la construcción de la Política Pública de Infancia y el Plan Estratégico de Juventud, durante la administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.

“Queremos vincular a este programa a todas las entidades e instituciones que tiene que ver con la infancia, la adolescencia y la juventud para que nos colaboren en la construcción de la política pública en esta materia”, según lo explicado por la Directora de la Oficina de Juventud, Diana de los Ríos. Además, han sido invitadas a hacer parte de este programa las universidades, organizaciones de jóvenes  y organizaciones no gubernamentales.

Diana de los Ríos hizo hincapié en la participación activa de los diferentes actores que trabajan por la protección de estos grupos poblacionales para que articuladamente se complementen y desarrollen acciones pertinentes a través de las cuales se obtengan resultados positivos. Destacó la funcionaria de juventud que a todos los acuerdos se les hará monitoreo puntual para que los compromisos adquiridos se cumplan de manera efectiva y no sean solo un medio distractor.

 



