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Madres se oponen a la vacunación de sus hijos 

Las metas de vacunación de la población infantil menor a los cinco años no se han podido cumplir porque algunas madres se oponen. 

Yeny Ortega, de la Secretaria de Salud Municipal dijo que la cobertura de vacunación no se ha podido cumplir a satisfacción por varios factores por lo que las autoridades no descartan la posibilidad de acudir a organismos de protección como el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar –ICBF-. 

La funcionaria dijo que no hay un argumento válido para que las madres se opongan  a un derecho que tienen los niños como es el de la vacunación. 

“Pasto es una ciudad receptora de desplazados. Los niños que llegan tienen derecho a que se los vacune pero hay madres que no dejan que vacunen a sus hijos. No tienen argumentos para defender su posición y los riesgos que corremos son inmensos”, señaló Ortega. 

En Pasto los planes de contingencia para vacunación se mantendrán vigentes hasta el mes de diciembre. Actualmente la cobertura de vacunación es de un 60 por ciento, pero aspiramos a llegar a por lo menos el 95 por ciento”, aclaró la funcionaria. 

En Nariño las autoridades habían encontrado dificultades para vacunar a niños que habitan en lugares apartados donde tienen influencia actores armados ilegales y a donde por razones de orden público resulta difícil llegar. Pero que en sectores urbanos densamente poblados no se pueda cumplir con esta labor,  menos que sean las madres quienes se opongan, solo tiene ocurrencia en esta capital.

¿Cuáles son las vacunas y qué previenen?

Gracias a la aplicación de los biológicos del Esquema Regular de Vacunación, se ha podido disminuir el número de casos de las enfermedades inmunoprevenibles en la población infantil. Estas son las vacunas que están contempladas en el Programa Ampliado de Inmunizaciones (PAI) y sus beneficios: 

BCG:  Se aplica al recién nacido en una sola dosis y lo previene de la Tuberculosis, También previene la meningitis tuberculosa, deja cicatriz entre 2 ó 3 semanas después de aplicarse.

Antipoliomielítica: Que es una vacuna oral. Son dos gotas que se le dan al recién nacido, a los dos , cuatro y seis meses de edad con refuerzos a los 18 meses y cinco años. El no suministro puede dejar al menor con parálisis en una o ambas piernas o en sus brazos. 

Antihepatitis B. Fue incluida en el esquema desde 1998 y se aplican cuatro dosis: recién nacido, dos, cuatro y seis meses. Previene la Hepatitis tipo B. Si no se aplica puede presentarse hepatitis crónica, cirrosis, cáncer de hígado y hasta la muerte.

DPT: previene contra la Difteria (produce infecciones en la garganta y membranas mucosas y que se puede complicar produciendo parálisis de los nervios y afección al corazón), Tos Ferina (afecta las vías respiratorias y produce ataque de tos persistente) y el Tétanos (que ocasiona parálisis respiratoria y casi siempre lleva a la muerte), Se aplica a los dos, cuatro y seis meses de edad con refuerzo a los 18 meses y cinco años.

Haemophilus Influenzae tipo b: Previene de neumonías y meningitis por Haemophilus. Se le aplica al niño a los 2, 4 y 6 meses de edad. (No requiere de refuerzo.)

Triple Viral (SRP): Combate las enfermedades que son más comunes en la población infantil: el sarampión, la rubéola y las paperas. Se aplica al menor cuando ha cumplido un año de vida y tiene un refuerzo a los cinco años. 

Doble viral (SR): Las consecuencias graves de la rubéola ocurren cuando la enfermedad se presenta en mujeres embarazadas durante su primer trimestre. Se ha reportado un riesgo de infección congénita del 90% con malformaciones del feto, si la madre sufre la enfermedad en las primeras 10 semanas de gestación y del 65% si la afección se presenta en las primeras 16 semanas. Las malformaciones más frecuentes son auditivas (sordera), oftálmicas (ceguera debida a cataratas, glaucoma), cardiacas y neurológicas (microcefalia, retardo mental).

Menores regresan a las calles en horas de la noche

Las autoridades se declararon sorprendidas al comprobar que durante el último fin de semana la presencia de menores en las calles pasada la media noche era notoria, que los padres de familia no sabían que estaban haciendo sus hijos y que en su mayoría eran reincidentes en ser llevadas a la Casa de Justicia. 

Además, la preocupación también fue porque estaban operando un sinnúmero de establecimientos no solo sin el lleno de los requisitos legales, también porque la presencia de menores era el común denominador. 

Ante esta situación se notificó a la Subsecretaría de Gobierno para que se revise que es lo que está sucediendo y proceder al sellamiento de los citados negocios donde se expenden bebidas embriagantes y al parecer otro tipo de sustancias prohibidas. 

Para el asesor nocturno, Oswaldo León, una de las razones podría ser la temporada vacacional de la que están disfrutando los muchachos, pero aún así, también llamó la atención de los padres de familia porque esta no es disculpa para que los menores estén en las calles consumiendo alcohol a altas horas de la noche. 

El funcionario aclaró que los muchachos que son llevados a la Caja de Justicia no se hace en calidad de retenidos como si se protección. “Habíamos disminuido y avanzando en este tipo de acciones, pero para sorpresa nuestra, los menores volvieron a salir en un claro desacato a normas vigentes”, concluyó León.

Instalación comité de la infancia 8

En la sala de juntas este 20 de octubre a las 8 am de la alcaldía se reunirán los funcionarios de la secretaría de desarrollo social, dirección de genero, oficina de juventud, secretaría de gobierno y funcionarios incolombianos, para preparar estrategias que fortalezcan los derechos del menor. 

Secretaria de Gobierno analiza seguridad nocturna de establecimientos y venta de licor a menores

El secretario de gobierno José Luis Guerra, se reúne hacia las 10:00 am, con los dueños de varios establecimientos nocturnos para analizar  la seguridad de dichos locales y el cumplimiento de las restricciones en la venta de licor a menores.

Nuevos nombramientos en la Alcaldía de Pasto 

Mauricio Romo fue nombrado como nuevo subsecretario de bienestar social, se desempeñaba como asesor jurídico de la oficina de tránsito. Diana Carolina Hidalgo es la nueva directora de la oficina de genero, se desempeñaba como subsecretaria de bienestar social. Ana Sofía Ortiz, es la nueva asesora jurídica de tránsito y Patricia Villota, fue nombrada como asesora jurídica de salud.

Capacitación sobre Normas Urbanísticas y de Construcción 

La secretaría de gobierno – control físico, la curaduría urbana primera y segunda, invitan a la capacitación en normas urbanísticas y de construcción, dirigido a maestros de obra, oficiales y obreros del gremio de la construcción, el 7 de noviembre de 2009 en el colegio INEM de Pasto, a las 2 pm (Entrada Libre), incluye certificado de asistencia y refrigerio. Fecha máxima de inscripción: 30 de octubre de 2009, en las oficinas de control físico de la secretaría de gobierno – CAM Anganoy. (CUPO LIMITADO).

Actividades 20 de octubre

3:00 pm, personal de INFOMANIZA transporte público de Manizales, analiza con el alcalde, los alcances del transporte público SETT.

5:00 pm, comerciantes del sector de la 27 conjuntamente con el presidente del concejo municipal Juan Daniel Peñuela en el despacho.

 



