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Vehículos particulares habilitados para  prestar servicio escolar
El Ministerio de Transporte habilitó a vehículos particulares como automóviles, microbuses, camperos, camionetas, busetas y buses, para prestar el servicio de transporte escolar. La norma aclara que esos vehículos no podrán tener más de 10 años de uso y que se deberán someter a todas las demás normas que rigen esta actividad en el país como la de efectuar la revisión técnico mecánica  y de gases cada año, entre otras medidas.
La autorización está consignada en el Decreto 3964 expedido el 14 del mes en curso por el Ministro Andrés Uriel Gallego Henao y refrendado por el Presidente, Álvaro Uribe Vélez.
Quienes presten el servicio de transporte escolar deberán observar las siguientes normas:
El conductor del vehículo debe portar el permiso expedido por la autoridad competente, No se admitirán pasajeros de pié en ningún caso. Cada pasajero ocupará un puesto.
El número de ocupantes del vehículo no debe superarla capacidad establecida en la licencia de tránsito. Los estudiantes deberán ir acompañados de un adulto durante toda la operación del servicio.
El conductor debe disponer de un sistema de comunicación direccional el cual debe ser conocido por los padres de familia y el plantel educativo. Mantener vigentes las pólizas de seguros obligatorios.
En ningún caso los vehículos de transporte escolar podrán transitar a velocidades superiores a 40 kilómetros por hora durante la prestación del servicio. Por ningún motivo se deben transportar simultáneamente pasajeros escolares y carga.
Advertencia a colegios por incremento de casos de AH1N1
Todos los establecimientos educativos de la ciudad se convertirán en el medio de difusión masiva para controlar la propagación del virus de la influenza AH1N1.
Las autoridades educativas, junto con las de salud, anunciaron que una vez se dé comienzo al nuevo año lectivo, se incrementaron las acciones tendientes a masificar las medidas de vigilancia y control para todo tipo de enfermedades. 
Incluso, se advierte desde ya que en los establecimientos donde existan aún casos de neumonía se podrían decretar recesos hasta de diez días, dependiendo la gravedad de los casos.
Las acciones son el resultado de una serie de acciones ante el incremento de afectados por el virus de influenza AH1N1 en el Departamento de Nariño. 
Pasto, según las últimas estadísticas del Instituto Departamental de Salud, es el municipio que más casos reporta, 20 en total, seguido de Ipiales, Taminango, Guaitarilla, Nariño  y Funes.
De las 28 personas infectadas por el virus AH1N1, cinco fallecieron debido a alguna complicación como Infección Respiratoria Aguda o Bronconeumonía, entre otras.
La rápida propagación del virus pandémico mantiene en alerta a las autoridades de salud del departamento, lo que ha llevado a que desde el Instituto Departamental de Salud de Nariño se distribuyan 1.769 tratamientos de Oseltamivir o Tamiflú a las instituciones de salud de los 64 municipios. 
El Tamiflú es un antiviral en presentación de 10 tabletas x 75 miligramos, su distribución es gratuita y su uso debe hacerse únicamente bajo prescripción médica.  

Jardín Infantil de Aranda entre los mejores del país
El Jardín Social de Aranda fue seleccionado  como uno de los mejores de su género en el país por su diseño arquitectónico, hecho que constituye satisfacción en el medio regional, según lo expresado por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.
“No hay mejor lugar para el esparcimiento, la recreación y el aprendizaje que lugares como éste”, según la expresión de quienes visitaron el lugar.

Para el mandatario local, este es el inicio de proyectos ambiciosos donde los menores tendrán las garantías de una buena educación a través de programas que involucre, además, a la familia, la comunidad y las instituciones especializadas.
Alvarado Santander señaló que su administración está preocupada por garantizarle a los niños el respeto a sus valores fundamentales en lo referente a salud, educación, nutrición y protección, entre otros, sin dejar de lado la formación de padres y madres de familia que les garantice una convivencia feliz y de calidad.
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