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Amenazas contra periodistas no tienen asidero

Los organismos de inteligencia de la Policía en Nariño dijeron que las amenazas contra un grupo de periodistas de esta capital “carecen de sustento”.

La revelación fue hecha en desarrollo de una rueda de prensa a la que se convocaron todos los diaristas de esta capital para analizar la situación de seguridad y los hechos que generó la circulación de un panfleto a través de la red de internet.

Los oficiales de inteligencia dijeron que pese a la falsa alarma existe la mejor disposición de acompañamiento a todos los comunicadores que se vena en situaciones de peligro.

Aclararon también que luego de varios análisis a las informaciones que se hicieron circular luego de la aparición del panfleto “no hay que desestimar este tipo de hechos”.

El parte de tranquilidad fue bien recibido entre los diaristas locales quienes habían demando un pronunciamiento de las autoridades sobre este particular.

Las sospechas acerca de la autenticidad del supuesto comunicado surgió desde el mismo instante que se supo que sus responsables hacían parte del autodenominado movimiento “Autodefensas Gaitanistas de Colombia” el cual ya fue extinguido en esta sección del país.

La ocasión fue aprovechada para hablar de las reducción de delitos como el secuestro y la extorsión en Nariño en lo que va corrido del año. 

En materia de secuestro se han conocido 19 casos, de los cuales 9 víctimas fueron rescatadas, dos fueron liberadas por presión de las autoridades, 7 pagaron dinero por su recobrar su libertad y actualmente tan solo una persona está en poder de sus captores. Como responsables de estos hechos fueron sindicados delincuentes comunes, fracciones de la guerrilla del Eln y las Farc.  Las zonas más afectadas además de Pasto, son Tumaco, Policarpa, Samaniego y La Llanada. Los agricultores son los más afectados por este tipo de delitos. Los casos de extorsión en lo corrido del año ascienden a 32, en su mayoría originados desde centros carcelarios.

A la reunión con los comandantes de los organismos de inteligencia asistieron los periodistas cuyos nombres aparecieron en el panfleto y luego en una publicación de prensa. Todos coincidieron en decir que la publicación los había generado algunos inconvenientes por lo que se demandó mayor prudencia y responsabilidad a la hora del tratamiento a este tipo de informaciones.

El Gaula de la Policía anunció que pese a que el documento de la referencia carecía de sustento legal, sus miembros proseguirán investigando hasta establecer  lo sucedido e identificar a los autores de quienes se tomaron el nombre de la extinta organización rebelde y amenazar a personas de bien. 

Expedidos decretos que dan viabilidad al nuevo sistema de transporte en Pasto

Ante la prensa local y los transportadores locales, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander,  firmó los decretos a través de los cuales se da viabilidad al Sistema Estratégico de Transporte Público en la capital nariñense.

Para el efecto, el mandatario local expidió los decretos 0734-0735 y 0736 los que adoptan el Plan de Movilidad, el Sistema Estratégico de Transporte y se crea el Comité de Legalidad y Seguimiento. Esta es la terminación de un largo proceso de trabajo que comprometió además de la administración local, a diferentes sectores representativos de la región.

De esta forma se podrá dar inicio a las distintas fases del proceso que transformará la capital nariñense mediante la ejecución de obras que comprometen recursos del orden local, regional y nacional, nunca antes invertidas en la ciudad.

Para el Alcalde Alvarado Santander “este es el comienzo de muchas cosas que van a suceder en la ciudad comenzando por acabar con el viejo esquema del transporte público implementando rutas estratégicas y complementarias lo que nos permitirá estar a la altura de los grandes cambios que reclama la sociedad moderna”.

Según el alcalde “todas las empresas que presten el servicio de transporte público colectivo, sus equipos de operación, las rutas, viajes, pasajes y el talento humano involucrado en la operación entrarán a  formar  parte de un solo sistema integrado, con recaudo centralizado, equipos apropiados progresivamente incorporados al sistema, planeación y gestión única de flota por Operador Privado que integre a los prestadores. La organización Vigilancia y control del SETP se ejercerá por la Secretaria de Tránsito y Transporte Municipal o quien haga sus veces.”

Los textos de los tres decretos podrán ser consultados por todos los interesados en esta nuestra página web.

Sancionado acuerdo que acogió el POT

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander sancionó el acuerdo a través del cual se adoptó el Plan de Ordenamiento Territorial para el Municipio de Pasto.

Este documento fue aprobado por el Concejo Municipal luego de más de un año de estudio y concertación con diferentes actores sociales. El mandatario local hizo claridad en el sentido que en el estudio jurídico de encontró que en el texto escrito y la confrontación de los mapas se habían encontrado algunas inconsistencias.

Pero también el funcionario hizo claridad que hechas las consultas y según lo dispuesto en el artículo 102 de la Ley 388 de 1997, en este tipo de situaciones prima el texto de lo aprobado sobre el mapa y que las inconsistencia en la cartografía tienen un régimen especial para ser ajustado al texto aprobado.
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