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ALCALDÍA DE PASTO

BOLETÍN DE PRENSA

30 DE OCTUBRE DE 2009

ALCALDIA TRABAJA JORNADA CONTINUA 

Para que todos los trabajadores de la Alcaldía de Pasto puedan disfrutar de la tarde con sus hijos, nietos o sobrinos en el preámbulo del día de los niños,  se autorizo trabajar jornada continua desde las 7 am hasta las 3 pm. Por  lo tanto las diferentes dependencias iniciarán atención a partir del martes 2 de noviembre del 2009.

CAPACITACION NORMAS URBANISTICAS

Dirigido a maestros de obra, oficiales y obreros del gremio de la construcción, organizado por la Secretaría de Gobierno - Oficina de Control Físico, Curaduría urbana primera, curaduría urbana segunda. Lugar: colegio Inem de Pasto,  a las 2 pm.

TARDE DE JUEGOS EN BIENESTAR SOCIAL

De las 2 a 5 pm se celebra el día de los niños con el propósito de dar una tarde de juego y alegría a más de 1000 niños del programa nidos nutrir, centros de protección, y zonas azules. La directora de la Oficina de Género Diana Carolina Hidalgo el Dr.  Ricardo Huertas, sub Secretario de Promoción y Asistencia Social son los encargados de esta jornada en las instalaciones del Antiguo Inurbe. Celulares 3163453282 y 3154109253.

BENDICION DEL CENTRO DE NIVEL UNO TAMASAGRA

A las 2 pm se colocará la primera piedra. Asisten autoridades de salud.

CIERRE DE LA CALLE 11 Y CARRERAS 32 Y 34

Por los días 30, 31 de Octubre y 1 de noviembre se cierran estas vías durante las 24 horas del día con el propósito de habilitar la movilización de las personas tranquilamente por la inauguración del nuevo centro comercial que coincide con la celebración del día de los niños. Vías alternas a utilizar la calle 14 y calle 16.

REUNION DE SEGURIDAD


El 3 de noviembre en el hotel agualongo, los comerciantes de Pasto, funcionarios de Fenalco y la Cámara de Comercio, se reúnen con las autoridades de policía para analizar el número de robos, atracos y fleteo de que son víctimas quienes trabajan en estos establecimientos.

INICIA PROYECTO DE DERECHOS Y DESARROLLO

Del 3 al 17  se abre un espacio encaminado a la reflexión y formación de los comités de Servicios públicos domiciliarios en Pasto. Estas actividades se desarrollarán en el Hotel Cuellar  a partir de las 2 30 pm a las 6 30 pm.

COMUNA 1 MARTES 17 DE NOV  
COMUNA 2 VIERNES 6 NOV 
COMUNA 3 MIERCOLES 4 NOV 
COMUNA 4 SABADO 7 NOV 
COMUNA 5 SABADO 14 DE NOV 
COMUNA 6 JUEVES 5 DE NOV 
COMUNA 7 LUNES 9 DE NOV 
COMUNA 8 MARTES 10 DE NOV 
COMUNA 9 JUEVES 12 NOV 
COMUNA 10 MIERCOLES 11 NOV 
COMUNA 11 VIERNES 13 DE NOV

COMUNA 12 MARTES 3 DE NOV

 



