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Alcalde expresa pesar por muerte de Obispo Emérito de Pasto

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander expresó a nombre de la feligresía de esta capital su pesar por el fallecimiento de quien fuera su Obispo, Monseñor Arturo Salazar Mejía, hecho ocurrido en la ciudad de Manizales .

Su muerte coincidió con la reunión del 78 capítulo de los Agustinos Recoletos, comunidad a la cual perteneció Salazar Mejía, quien había nacido en Salamina (Caldas) en 1921.

Fue Obispo de Pasto entre los años 1977 y 1995.

La muerte encontró a Monseñor Salazar el domingo 1 de noviembre, festividad de Todos los Santos, a las 5.30 horas. La misa de exequias tuvo lugar a las 14.00 horas del lunes 2 de noviembre en la parroquia Sagrado Corazón de Manizales. Su cuerpo fue trasladado posteriormente a Bogotá, para ser enterrado, finalmente, en el convento del Desierto de La Candelaria, en Ráquira (Boyacá).

Arturo Salazar  estudió en Aranzazu, (Caldas), donde realizó los estudios primarios, pasando a la secundaria en el seminario de los Agustinos Recoletos en La Linda. Tomó el habitó en El Desierto de la Candelaria el 5 de octubre de 1936 y profesó el 6 de octubre del año siguiente. Su carrera eclesiástica la hizo en El Desierto, Manizales y Bogotá. Emitió los votos solemnes en El Desierto el 12 de abril de 1942. Fue ordenado sacerdote por monseñor Nicasio Balisa, vicario apostólico de Casanare, en el templo de La Candelaria de Bogotá el 6 de febrero de 1944. Se especializó en Filosofía y Letras en la Universidad Javeriana de Bogotá.  
 
Recibió la consagración episcopal el 9 de enero de 1966 en la catedral primada de Bogotá de manos de monseñor José Paupini. Tomó posesión del vicariato de Casanare el 18 de febrero de 1966, y allí estuvo hasta cuando fue trasladado como obispo residencial de Pasto en 1977. En esta sede episcopal estuvo hasta marzo de 1995 cuando fue admitida su dimisión por el deterioro de su vista. Desde entonces vivió en dos comunidades de los agustinos recoletos: La Linda y Manizales. Los últimos años de su vida se quedó completamente ciego.  
 
Monseñor Arturo Salazar se distinguió por su amor a la Iglesia y a la Orden, por ser un pastor bondadoso, acogedor y cercano al pueblo. En los últimos años de su vida se sentía muy agradecido a los hermanos de comunidad y llevaba su enfermedad con espíritu de fe y admirable paciencia. 

Agenda ciudadana sobre la concesión vial Rumnichaca – Pasto – Chachagüí -Aeropuerto

Con la presencia del Señor Contralor  JULIO CESAR TURBAY QUINTERO La Contraloría General de la República realizará este miércoles 4 de noviembre en esta ciudad, una Agenda Ciudadana sobre la “Concesión Vial Rumichaca- Pasto Chachagüí- Aeropuerto”. 

El evento, que se desarrollará hasta el jueves 5, tendrá lugar en el Salón Principal del Club Colombia.

La Agenda Ciudadana sobre “la Concesión Vial Rumichaca- Pasto Chachagüí”, se realiza en desarrollo del proyecto “Combatir la Corrupción en Colombia a partir del fortalecimiento de la participación ciudadana y el capital social” Fase II, que impulsa la Contraloría General de la República, en cooperación con el gobierno Real de los Países Bajos.

Han sido invitados el Instituto Nacional de Concesiones INCO, el Ministerio de Transporte, el Instituto Nacional de Vías INVIAS, la firma DEVINAR. 

Intervendrán además representantes de las Instituciones Públicas, organizaciones de la sociedad civil, la academia, y gremios de la producción del departamento de Nariño.

Como resultado de esta Agenda Ciudadana se elegirá un Comité de Seguimiento, que sesionará el día 5 de noviembre de 2009. 

(Oficina de Comunicaciones y Publicaciones, CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA)

Restricción vehicular – sector Chapal

La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa a la comunidad que en el desarrollo de los trabajos de reposición del sistema de alcantarillado que se desarrollan en el sector de Chapal,  desde hoy miércoles 4 de noviembre se realizará restricción vehicular usolo carril desde el paso deprimido  sobre la calle 11 de la margen derecha, hasta la glorietadel estadio Libertad, con el fin de adelantar los trabajos de construcción del colector pluvial ubicado sobre el separador central en dicho sector.   Esta restricción fue coordinada previamente con laSecretaria de Transito Municipal y las entidades competentes como Sepal, Cedenar, Policía Nacional y Telecom.

La Administración Municipal agradece la comprensión y colaboración de los usuarios afectados. Trabajamos para ofrecer un mejor servicio.

Concluyó jornada de zonificación de cédulas

Con éxito venció  el plazo para quienes estaban interesados en cambiar su lugar de votación o para los que no han sufragado desde antes de 1988 y ahora desean ingresar al censo electoral. 

En Nariño la Registraduría informó que la jornada concluyó de manera normal y sin contratiempos.

"El balance es satisfactorio, teniendo en cuenta que fueron dos semanas las que se habilitaron para la inscripción", dijo Holman Ibáñez, director nacional de Censo Electoral.

Pasto es la ciudad que registra el mayor número de zonificados con 26.915 cédulas mientras que en Nariño se inscribieron un total de 51.131 ciudadanos, cifra considerada como normal. 

 



