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En aprietos  Secretaria de Tránsito por problemas generados por  el RUNT

Cerca de 350 millones de pesos ha  dejado de recaudar la Secretaría de Tránsito Municipal por los problemas generados al colapsar el Registro Único Nacional de Tránsito –RUNT-  el cual debió haberse comenzado a aplicar el pasado 3 de noviembre.

Esta situación ocasiona que trámites como la matrícula de motos, carros, traspasos, pignoraciones, licencias de conducción y otros más, se encuentren paralizados.

El problema va más allá por cuanto los concesionarios de motos y vehículos automotores registran pérdidas económicas al cancelarse toda clase de matrículas al no poderse adelantar ningún trámite ante la Secretaría de Tránsito.

“Este es un problema que se nos escapa de las manos. Nosotros estábamos preparados para adaptarnos a las decisiones del Ministerio del Transporte, pero las cosas no han salido como todos esperábamos”, aclaró la Subsecretaria de Registro de la Secretaría de Tránsito, Marta Rodríguez.  Así mismo la funcionaria aclaró que no son ciertas versiones de radio según las cuales se habría suspendido la operación del RUNT por tres meses.

“Este tipo de informaciones no nos aportan nada y por el contrario nos generan confusión y desinformación”, aclaró la funcionaria. Otro sector que ha expresado su inconformidad por los problemas generados por el RUNT es el de los tramitadores quienes están atravesando una delicada situación de orden económico y social.

Marta Rodríguez hizo entrega de copia de  la Resolución 5427 la cual detalla las medidas tomadas por el Ministerio del Transporte y la cual se resume en los siguientes términos: Levanta la validación que hace la aplicación RUNT con respecto al SOAT y la  Revisión Técnico Mecánica y de Gases. El organismo de tránsito hará la verificación de estos documentos aportados por los usuarios.

Levanta la validación que hace la aplicación RUNT con respecto al SOAT para la expedición de los certificados de Revisiones Técnico Mecánicas. El Centro de Diagnóstico Automotriz hará la verificación de este documento aportado por los usuarios.

Indica  que los organismos de tránsito podrán registrar la información de los vehículos que, al momento de la matrícula inicial, no aparezca en el RUNT.

También señala que el levantamiento de la validación del SOAT es hasta el 31 de enero de 2010 y el levantamiento de la validación de la Revisión Técnico Mecánica es hasta el 31 de diciembre de 2009.
Párroco pide apoyo para construcción de templo parroquial

El presbítero Luis Carlos López Villota hizo un llamado para que las gentes de bien contribuyan con dinero, elementos de construcción o mano de obra que permitan la construcción de la parroquia de la Divina Misericordia. Este nuevo templo se levantará en inmediaciones de Quintas de San Pedro, frente a Calatrava.

Para el efecto el Párroco, Luis Carlos López,  ha programado diferentes actividades que conduzcan a la consecución de los dineros que se necesitan. Una de esas programaciones es la realización del segundo bingo parroquial el día 15 de noviembre a partir de las 10 de la mañana en el lote donde se construirá el templo.

Proponen navidad en paz con la naturaleza

“La utilización de musgos y líquenes para la elaboración de pesebres y árboles navideños es un atentado contra la naturaleza y causa gravísimos daños al entorno ambiental”, bajo este lema las organizaciones ambientalistas encabezadas por la Secretaria de Medio Ambiente del Municipio y la Policía Ambiental iniciarán campañas para evitar en lo posible afectaciones a recursos en vía de extinción.

María Alejandra Pantoja, Secretaria de Medio Ambiente y Gestión del Municipio de Pasto señaló celebraciones como las que se aproximan afectan los recursos naturales y alteran los ciclos de los ecosistemas, muchos de los cuales requieren de varios siglos para conformar una sucesión ecológica que le da sustento a la vida.
Explicó que especies como el musgo previenen  la erosión, porque regula las aguas de escorrentía y retienen  la humedad. En las ciénagas, por ejemplo, estabiliza el suelo y lo enriquece con nutrientes para que otras especies se beneficien de ellos, mientras que en los páramos actúa como esponja controlando el flujo de humedad en los suelos.


Los pesebres y árboles se pueden elaborar con material reciclable o réplicas de plástico, sin que las tradiciones navideñas se conviertan en una razón más para que las personas afecten el equilibrio natural, recordó la funcionaria.
La campaña durante toda la temporada será sistemática y de ser necesario, se aplicarán sanciones pecuniarias y dependiendo de su gravedad podrían llevar hasta la privación de la libertad de los responsables por las afectaciones al ecosistema.
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