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Promesa de revocar mandato al Alcalde terminó  en fraude 

La promesa de un pool de abogados de revocarle el mandato para el cual fue elegido el Alcalde Eduardo Alvarado Santander terminó  siendo un fraude en el que cayeron incautos motociclistas de esta capital. 

El estudio grafo lógico a que fueron sometidas las 28.035 firmas presentadas a la Registraduría Nacional arrojó importantes resultados como que 25.712 fueron anuladas por diferentes motivos. Los informes de los peritos de la Registraduría están consignados en 93 folios que fueron entregados al  Director de Censo Electoral, Holman Ibañez Parra. 

Según ese informe,  9.994 firmas fueron rechazadas en la primera etapa de revisión y 15.718 más se constató que los nombres y cédulas reportadas no correspondían a las personas que allí se hicieron aparecer, como también que una misma  persona había diligenciado varios conjuntos de cédulas . 

Al final, los técnicos en grafología de la Registraduría Nacional encontraron que solo 2.323 apoyos eran válidos. Para que procediera la petición de revocatoria del mandato del Alcalde se necesitaba que 18.868 ciudadanos apoyaran la petición. 

Ante el ocultamiento que hicieron los abogados del informe técnico de la Registraduria , y por el engaño de que fueron objeto,  decenas de motociclistas de la ciudad se declararon defraudados y no descartaron iniciar ante el Consejo Superior de la Judicatura un proceso para que  estos sean investigados por  faltas a la ética en el ejercicio de la profesión. 

La Administración Municipal , por su parte, descartó cualquier tipo de acción en contra de quienes promovieron de manera fraudulenta y mediante engaños la recolección de firmas para una eventual revocatoria del mandato del Alcalde Eduardo Alvarado Santander. 

Roban equipo de monitoreo del Galeras 

Una estación que hace parte de la red de monitoreo al Volcán Galeras y que se encontraba a 3 kilómetros de distancia del cráter principal, en inmediaciones de Genoy, fue robada. 

Técnicos del Observatorio Vulcanológico no han podido precisar la fecha exacta del robo pero si se constató que el equipo fue sacado a la fuerza porque su base metálica estaba totalmente destruida. Se trata de equipos que permiten establecer los cambios que de propiedades magnéticas asociadas a las actividades volcánicas. En el comercio local los equipos no tienen ninguna aceptación  y solo se consiguen en el mercado internacional, según lo explicado por el ingeniero Diego Gómez. 

El funcionario dijo que las autoridades trabajan sobre pistas seguras para dar con el paradero de los responsables de este robo. “Estamos seguros que están en poder de nativos del lugar y descartamos que haya sido un turista”, aseguró el director del Centro Vulcanológico. 

Bandera verde para inicio de obras del plan de movilidad

Firmado convenio de cofinaciación, se desembolsan 200 mil millones de pesos. El gobierno nacional  aprobó la cofinanciación del plan de movilidad que se ejecutara en la capital nariñense, con una inversión superior a los 400mil millones de pesos. para pasto se trata de la mayor inversión publica que se haya ejecutado en toda su historia.

Durante la firma del primer desembolso de recursos por 200 mil millones de pesos estuvieron presentes el ministro de transporte,  la viceministra de hacienda, el director de Planeación nacional, y el alcalde de Pasto Eduardo Alvarado Santander, quienes firmaron al tiempo el documento. para  Oasto significa la entrega de un cheque al portador. gracias a las bondades que implica la ejecucion de un proyecto como el plan de movilidad  propuesto a la ciudadanía durante la campaña electoral de Alvarado Santander y por la cual se voto masivamente  no solo se contará con trabajo  sino con desarrollo y cambio dentro del proyecto de ciudades amables.

Así arranca y entra en plena vigencia  la movilidad Para pasto, una bandera verde para el sistema  estratégico  de transporte  público , en el que el sector privado  pondrá en marcha este sistema de ampliación de rutas el próximo 7 de diciembre día de las velitas, como un regalo anticipado de Navidad para los nariñenses.

Presentacion proyecto Justicia y Paz

En la Universidad de Nariño a partir de las 8 am  se realizará  la presentación del Proyecto de Ley de Justicia y Paz a cargo de la Facultad de Derecho y Postgrados . En el auditorio de la LuiS Eduardo Mora Osejo asistirá el alcalde de Pasto (e) Carlos Bastidas. 
 

Foro territorial para la proteccion de la mujer

En el Club Colombia De 8 12 am  se invita a todas las agremiaciones para discutir y ampliar el tema de la ley 258/08   frente a la violencia contra la mujer. 
se analizarán estadísticas de maltrato y la situación del género femenino en Nariño. 
 

Domingo eliminatoria de musica campesina

15 agrupaciones musicales se dan cita en el corregimiento de Genoy para la eliminatoria de música campesina actividad que se realizara a partir de las 11 am. Seguidamente se instalará el cabildo Indígena con la presentación de actividades culturales.

 



