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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
12 DE DICIEMBRE DE 2009
Ampliado en 6.000 cupos Régimen Subsidiado de Salud para Pasto

El Ministerio de la Protección Social, acogió favorablemente una solicitud del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, en el sentido de ampliar la cobertura del Régimen Subsidiado, y dijo que este se ampliará en 6.000 nuevos cupos. A partir de éste sábado y hasta el próximo 17 de diciembre se deberá adelantar la inscripción de quienes aún no gozan de estos beneficios.

Para tal efecto la Secretaría Municipal de Salud trabajará sábado y domingo en jornada continua desde las 8 de la mañana hasta las cuatro de la tarde.  El Régimen Subsidiado es el mecanismo mediante el cual la población más pobre , sin capacidad de pago, tiene acceso a los servicios de salud a través de un subsidio que ofrece el Estado.
Actualmente en Pasto se tiene un registro de 205 mil afiliados que con la ampliación de los nuevos cupos se llegarán a un gran total de 211 mil antes de finalizar el año. El Secretario (e) de Salud, Walter Guerra Samaniego, dijo que para garantizar que el desarrollo de la jornada de afiliación y carnetización efectiva se realice de manera transparente se contará con la participación de todos los órganos de control como son la Personería, Contraloría y Procuraduría.
¿Quiénes tienen derecho a los Subsidios de Salud del Régimen Subsidiado?
Tienen derecho al Régimen Subsidiado las personas pertenecientes a los niveles 1 y 2 del SISBEN, quienes podrán acceder a través de un subsidio total y las personas del área urbana pertenecientes a los niveles 2 y 3 del SISBEN, quienes podrán acceder a través de un subsidio parcial. Subsidios Totales: Las personas que acceden al esquema de subsidios totales tendrán derecho a recibir el conjunto básico de servicios de atención en salud establecidos en el Plan Obligatorio de Salud del Régimen Subsidiado POS-S.

Subsidios Parciales: Las personas que accedan al esquema de subsidios parciales tendrán derecho a recibir los siguientes beneficios del POS-S: Atención integral de enfermedades de alto costo, atención integral en traumatología y ortopedia, incluida la rehabilitación física necesaria en estos casos, atención integral del embarazo, parto y puerperio, y sus complicaciones, atención integral al menor de un año, los medicamentos que sean formulados como parte de las atenciones señalada anteriormente.

¿Quiénes NO tienen derecho a los Subsidios de Salud del Régimen Subsidiado?
No tienen derecho al régimen subsidiado las personas que tengan vínculo laboral vigente, o quienes perciban ingresos o renta suficientes para afiliarse al Régimen Contributivo, quienes estén pensionados, o quienes como beneficiarios de otra persona estén afiliados al Sistema General de Seguridad Social en Salud o a cualquiera de los regímenes de excepción.
¿Qué entidades realizan el proceso de selección de potenciales afiliados al régimen subsidiado?
Las alcaldía  elabora  las listas de potenciales afiliados al Régimen Subsidiado, clasificados en los niveles 1, 2 y 3 de la encuesta SISBEN, en orden ascendente de menor a mayor puntaje y de la más antigua a la más reciente, con su núcleo familiar cuando haya lugar a ello, así como en los listados censales y se priorizará teniendo en cuenta los siguientes criterios:

1. Recién nacidos

2. Menores desvinculados del conflicto armado, bajo la protección del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar

3. La población del área rural

4. Población indígena

5. Población del área urbana

En cada uno de los grupos de población, se priorizarán los potenciales afiliados en el siguiente orden:

1. Mujeres en estado de embarazo o período de lactancia que se inscriban en programas de control prenatal y posnatal.

2. Niños menores de cinco años.

3. Población en condición de desplazamiento forzado.

4. Población con discapacidad identificada mediante encuesta SISBEN.

5. Mujeres cabeza de familia, según la definición legal.

6. Población de la tercera edad.

7. Núcleos familiares de las madres comunitarias.

8. Desmovilizados.

Los recién nacidos, la población infantil menor de 5 años y los menores desvinculados del conflicto armado bajo la protección del ICBF, podrán afiliarse sin su grupo familiar. 

¿Quiénes deben garantizar la prestación de servicios de salud a los afiliados al Régimen Subsidiado?
Las Administradoras de Régimen Subsidiado ARS, debidamente autorizadas por la Superintendencia Nacional de Salud, están obligadas a garantizar la prestación de los  servicios de salud a que tiene derecho todo afiliado.
Empopasto al barrio llega a Santa Bárbara
La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P. finaliza la campaña EMPOPASTO AL BARRIO  2009  este sábado 12 de diciembre en el polideportivo de Santa Bárbara desde las 8:00 a.m.  Se invita a la comunidad de Mercedario, Las Mercedes y Villa Flor I, para que participen en la jornada. La comunidad tendrá la oportunidad de adquirir nuevas matriculas de acueducto y alcantarillado, conocer sobre el cargo fijo y su consumo, manejo de la factura, subsidios y acuerdos de pago, entre otros.  Los niños tendrán la realización de una jornada lúdica pedagógica donde se les enseñará cómo dar un manejo adecuado del recurso hídrico, cuidado del medio ambiente, también podrán disfrutar del escalador y el deslizante. 
 Quienes estén interesados en la realización de la jornada EMPOPASTO AL BARRIO en su sector para el año 2010, pueden hacer llegar la solicitud enviando un oficio a la Subgerencia Comercial, donde se programará oportunamente. 
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