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18 DE DICIEMBRE DE 2009
Aprobada “prima” de Navidad para los taxistas
La Administración Municipal autorizó por Decreto “un incentivo temporal económico por época de navidad” para los taxistas de la ciudad. La petición había sido  elevada por directivos de las empresas, propietarios y conductores de vehículos de servicio público individual de pasajeros.
Luego de una reunión en la que se llegó a un acuerdo, se fijaron las tarifas temporales para la prestación del servicio público individual en vehículos tipo taxi, en los días comprendidos entre el 18 y el 31 de diciembre, de la siguiente manera:
Quienes sean sorprendidos cobrando valores mayores a los anteriormente indicados serán objeto de sanciones pecuniarias y hasta la inmovilización del vehículo.

Juez prohíbe utilización de carretas de caballos en los carnavales
El Juzgado Primero Administrativo de Pasto al admitir una acción popular en contra de los Ministerios de Transporte, Ambiente, Vivienda y Desarrollo, prohibió la utilización de carretas de caballos durante las festividades de Navidad, Fin de Año y Carnavales, tanto en Pasto, Ipiales y Túquerres.
La acción popular fue interpuesta por el abogado Alfredo Cano Córdoba por la presunta vulneración de los derechos e intereses colectivos a la seguridad, la  salubridad y al goce de un ambiente sano. Según la demanda “actualmente en la mayoría de las ciudades del país se utilizan las llamadas zorras o carreteas de caballos de manera irracional, irresponsable y sobre todo con un tratamiento salvaje y cruel para estos animales”.
Se esgrimen como argumentos, entre otros: a los animales no se los vacuna preventivamente; sufren de dishidratación por lo que se reduce la elasticidad de la piel y las mucosas facilitando llagas y heridas; lesiones en el aparato digestivo, parasitosis, cólicos abdominales y rupturas intestinales; se utilizan animales de corta y avanzada edad y hembras gestantes y lactantes; fatiga extrema por la sobrecarga y largas jornadas de trabajo; laceraciones y caída de la piel por fuertes roces; problemas dentales, fisuras, abcesos molares, dolor intenso, desnutrición, infección y fracturas de cascos, cojera”.
Además, el demandante igualmente justifica sus peticiones en el hecho que “las instituciones encargadas de la protección de los animales no cumplen a cabalidad con sus funciones  para evitar o de alguna manera disminuir los abusos, trato inhumano y prevenir sus graves enfermedades”. Igualmente que las carretas de tracción animal transitan de manera irregular causando traumatismos de tránsito y accidentes sin responder por los perjuicios causados por cuanto no se exige a sus propietarios el porte de un seguro como en los vehículos motorizados y carecen además de elementos mínimos de seguridad.
A lo anterior se agrega que “el excremento de los caballos en la calle  causa grave contaminación ambiental e infecciones respiratorias agudas, parasitosis, enfermedades diarreicas agudas, leptospirosis, contaminación de alimentos y contaminación visual. Se pide en la demanda que  para quienes viven de esta actividad se los provea de vehículos mecánicos, de bajo costo, con mínima contaminación y no sufran traumatismos sociales.
Al admitir la demanda, el juez de conocimiento y como medida cautelar ordena que las entidades accionadas a través de las Secretarías de Tránsito y Transporte Municipal, dispongan el uso de pañales especiales para todas las carreteas de caballos con el fin de evitar los excrementos y fluidos en las calles. Prohíbe terminantemente la utilización de carretas de caballos en las fiestas populares especialmente en desfiles de fin y comienzo de año y carnavales en Pasto, Ipiales y Túquerres.

Gobierno estudia sanciones para las ciudades que no ahorren agua
El Gobierno Nacional anunció que todos los municipios donde se mal gaste el agua serán objeto de sanciones sin contemplaciones de naturaleza alguna. El anuncio fue hecho pocas horas después que en pasto el Alcalde Eduardo Alvarado Santander anunciara que no se permitirá que los habitantes de esta capital jueguen con el líquido el próximo 28 de diciembre.
Alvarado Santander insistió que la medida se tomará para ser consecuente con la situación que en materia de agua se vive en el país como consecuencia del fenómeno de El Niño. “Creo que los hechos nos dan la razón, Nosotros no estamos en contra de las tradiciones culturales, pero tenemos que ser consecuentes con la situación de emergencia que se nos advirtiendo. A las gentes les vamos a a decir que existen otras formas de juego y en esta ocasión no se permitirá que el liquido sea utilizando para el juego”, dijo el Alcalde.
La posición del mandatario pastuso coincide con las advertencias hechas desde Bogotá por el Vicepresidente, Francisco Santos, en el sentido que el próximo martes en Consejo de Ministros que se celebrará en la Casa de Nariño se analizará el tema y se definirán las sanciones que se aplicarán a las ciudades que no adopten medidas que conduzcan al ahorro del agua. La meta del gobierno es que se ahorre entre el 20 y el 30 por ciento de los consumos actuales.
"Yo creo que aquí, en una crisis como esta nos va a tocar empezar a buscar mecanismos donde: ciudad que no cumpla con unas metas de reducción, va a ser una ciudad a la que va a tener que encontrársele un mecanismo de sanción", explicó el funcionario. Adicionalmente, el Vicepresidente dijo que se deben empezar a tomar medidas que sirvan para generar una cultura de menor consumo del líquido en todo el país, como por ejemplo plasmando mensajes en los baños para mejorar las prácticas del ahorro de agua.


También invitó a los diferentes municipios a que empiecen a construir embalses, como parte de las medidas para enfrentar la escasez de agua que enfrentará el país en los próximos meses.  El Vicepresidente aseveró que la reducción en el consumo de agua por parte de cada persona debe servir para que haya un consumo prudente del líquido, no sólo durante el verano que empieza, sino para toda la vida.
Una de las propuestas de la administración para reemplazar el juego con agua es un ciclo paseo urbano, a partir de las 8 de la mañana, tomando como punto de partida el Hotel Morasurco.
Se dará igualmente prioridad al Arco Iris en el Asfalto para ampliar su zona tradicional de El Colorado y prolongarla desde el Parque Santiago por toda la carrera 23 para permitir la presencia de un mayor número de jóvenes.

Verificar estado de los juguetes, recomendó la SuperIndustria a los consumidores

La Superintendencia de Industria y Comercio recomendó a los consumidores verificar el estado de los juguetes que compren en esta época del año, para confirmar que cumplan con las condiciones adecuadas de seguridad. 

Por ello, el organismo pidió revisar la información que aparece en las etiquetas de los juguetes y confirmar la identificación del fabricante, del importador o distribuidor autorizado y las advertencias e indicaciones de uso en idioma español. 

Otros aspectos para tener en cuenta son: conocer la fecha de fabricación del juguete, la identificación del lote de producción, la edad mínima del usuario de los juguetes y si es necesario que se usen solamente bajo la vigilancia de un adulto, esto con el propósito de prevenir accidentes. 

Además, los consumidores deben leer las instrucciones sobre los cuidados y los riesgos que pueden ocasionar el uso del juguete, así como la forma de evitarlos. Verifique que los juguetes funcionales lleven la leyenda “Atención utilizar bajo la vigilancia de un adulto”. 

La SuperIndustria señaló que la finalidad de los requisitos en el reglamento técnico de juguetes expedido por el Ministerio de la Protección Social, es reducir los riesgos que pueden ser ocasionados por su uso. 

Para tener en cuenta 

* Los juguetes y sus partes deberán tener la estabilidad suficiente para soportar su uso. 

* Los bordes, salientes, cuerdas y cables de los juguetes deben diseñarse y construirse de manera que el contacto con ellos no presente riesgos de lesiones corporales. 

* Los componentes de los juguetes y sus partes removibles, destinados a niños de edad inferior a treinta y seis meses (3 años), deberán ser de dimensiones suficientes para que no puedan ser tragados o inhalados. 

* Cabe recordar que desde el año 1990 está prohibida la venta de juguetes bélicos.
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