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Feliz Navidad…!

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander en unión de su señora María Cecilia Gonzáles y sus hijos desean a todos los habitantes del municipio capital una feliz  navidad. El mandatario local recordó que esta es una época de amor, paz, amistad, solidaridad y prosperidad y que el Todopoderoso los guie para que el nuevo año sea  pleno de éxitos.

Destacó que la suya ha sido una administración en la que han tenido representación y participación ciudadanos de diferentes corrientes ideológicas y políticas en la seguridad que los sueños del Municipio y sus gentes están por encima de cualquier tipo de diferencia.

Con una visión optimista acerca del futuro de la ciudad y el municipio en general, Alvarado dijo que “no hay área del desarrollo ni problema ciudadano que escape a la preocupación del Alcalde”  y recordó que su programa de gobierno concebido en 5 ejes fundamentales como son la seguridad, la competitividad, la movilidad, la equidad y la humanidad, se han cumplido gracias al aporte de la ciudadanía a través de los procesos de la democracia participativa.

“Algunos críticos que en mi anterior administración cuestionaban exceso de obras de cemento en detrimento de la inversión social, hoy preguntan por las obras de cemento. Está claro que las grandes obras anunciadas dentro del Plan de Movilidad están próximas a iniciarse. 

La inversión pública tiene asegurados recursos nunca antes ni siquiera pensados: 245.856 millones de pesos provenientes de la Nación. Seis mil millones del Departamento de Nariño y Ochenta mil millones más del Municipio.  La inversión privada está estimada en 166 mil millones de pesos y la inversión pública en infraestructura de servicios públicos a través de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, igualmente están asegurados por más de 47 mil millones de pesos”.

Con la implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público, Pasto se convertirá en el año 2010 en la primera ciudad colombiana en tener un único sistema de transporte público inteligente con integración tarifaria, recaudo unificado, validación electrónica de pasajes, gestión de flota centralizada y vehículos apropiados y normalizados.

El Sistema Estratégico de Transporte Público, es mucho más: vías para la movilidad, ampliación de andenes, protección del centro histórico, terminales de ruta, moviliario urbano, reposición de la malla vial en 71 kilómetros, construcción de pasos a desnivel, patios,  talleres y un Centro Administrativo Municipal de Información y Servicios.  

De su componente operacional hacen parte 8 rutas estratégicas y 14 rutas complementarias que serán atendidas por la Operadora Ciudad Sorpresa de la que hacen parte 4 empresas con una experiencia de más de 50 años, 503 vehículos generando más de 1.200 empleos directos.

Somos en síntesis, un gobierno responsable y respetuoso de sus compromisos con el convencimiento  que Pasto quiere más y puede más. Para todos, nuestro afectuoso saludo en esta Navidad, que la paz reine en los hogares y corazones de todos los pastusos.

 Pesar en Pasto por muerte de Gerardo Bolaños

Con pesar y resignación las gentes de esta capital le tributaron ayer su último adiós al periodista nariñense Lulio Gerardo Bolaños Muñoz. Su deceso se produjo luego de ocho meses de estar soportando una enfermedad que lo relegó a su lecho de enfermo.

Ingeniero Agrónomo de la Universidad de Praga (Checoeslovaquia) alternó el ejercicio del periodismo con la política como quiera que fue  Diputado en varias oportunidades por el Partido Liberal y presidente de la misma corporación en distintas ocasiones. Se desempeño como gerente del que fuera Instituto de Mercadeo Agropecuario, Idema;  Secretario de Agricultura; Secretario Privado de la Gobernación; asistente del despacho del mandatario regional y otros importantes cargos que ejerció con lujo de competencia.

Casado con Mariela Enríquez García, abogada, le sobreviven sus hijas Tania, Gira y Lidisce.

 



