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Fecha: 25 de enero de 2013
Boletín de prensa Nº 640
Conformarán comité veedor para proyectos de agua potable y saneamiento básico

Para garantizar la transparencia de la administración local en el manejo de los recursos públicos, se invita a la conformación del comité veedor que ejercerá el control social a los proyectos de agua potable y saneamiento básico de la ciudad de Pasto. La reunión se realizará el próximo lunes 28 de enero a partir de las 2:30 de la tarde en el salón Mónaco, antiguo Amorel de la Avenida.

Este es un trabajo conjunto que adelanta la Alcaldía de Pasto con el acompañamiento de la Personería Municipal y Contraloría Municipal.
Inscripción programa más familias en acción comunidades indígenas

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López, a través de la Secretaria de Bienestar Social, el Programa Familias en Acción y el Departamento para la prosperidad Social comunica a la población beneficiaria de las Comunidades indígenas: resguardos el Encano, La Laguna y Genoy que este 29 y 30 de enero se llevará a cabo la realización de las inscripciones al programa Mas Familias en Acción, en las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social Carrera 26 -5ta sur Avenida Mijitayo, Antiguo INURBE, en horario de 8 a 4 de la tarde en jornada continua.

Cabe destacar que el número de familias beneficiarias es de 955 de los tres resguardos indígenas del Municipio de Pasto.

De otra parte se les recuerda a los beneficiarios que los requisitos para las inscripciones son:

· Original y copia del documento de identidad de la madre titular (cedula de ciudadanía vigente o contraseña de trámite de la cedula o tarjeta de identidad). 

· Original y fotocopia legible del documento de identidad de los menores de 18 años (registro civil con NUIP actualizado que demuestre parentesco y Tarjeta de Identidad).

· Constancia de estudios vigente de los hijos en preescolar, primaria, secundaria y media con nombre de menor de edad, grado cursado y código DANE de la entidad educativa.

· Carnet de control de crecimiento y desarrollo de los menores de 7 años.
Publicación lista definitiva CURADORES
Dentro del proceso de "Concurso de méritos para la designación de curadores primero y segundo de Pasto, se publica la lista definitiva de acuerdo con los cronogramas establecidos dentro del concurso ver listado en www.pasto.gov.co
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