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Boletín de prensa Nº 642
Más de 180 familias se favorecerán con mejoramiento de vivienda
Los corregimientos de Obonuco, San Fernando, Jamondino y Jongovito serán los favorecidos con el proyecto de mejoramiento de vivienda y saneamiento básico que lanzó el Banco Agrario, informó el director de INVIPASTO, Mario Enríquez Chena.

El directivo señaló que los favorecidos se eligieron previamente con los corregidores de cada zona y funcionarios de INVIPASTO. Luego de evaluar las condiciones de las viviendas se priorizó las que tenían mayores dificultades físicas. 

Hasta el 5 de abril de 2013 estará vigente esta convocatoria que entregará 30 soluciones de vivienda por cada corregimiento y alrededor de 15 y 18 salarios mínimos legales vigentes por beneficiario. Así mismo se presentará a la entidad financiera, un proyecto independiente para dos comunidades indígenas asentados en esta zona.
Mario Enríquez Chena explicó que la Administración Municipal entregará parte de los recursos durante el proceso para lograr que los cuatros corregimientos y los dos resguardos indígenas se beneficien. Serán más de 180 mejoramientos de vivienda y saneamiento básico los que se ejecutarán en lo corrido del año. 
Medidas para quienes consuman bebidas embriagantes en vía pública

El decreto 0938 del 14 de diciembre de 2012 expedido por la Alcaldía de Pasto y que prohíbe el consumo de bebidas alcohólicas en espacios públicos se mantiene vigente informó el secretario de Gobierno Municipal, Gustavo Núñez, quien aclaró que el mismo solo fue suspendido solo durante la época del Carnaval de Negros y Blancos.

El funcionario explicó que por estos días se adelanta la socialización del decreto con líderes de diferentes barrios de Pasto, posteriormente se realizarán los operativos sancionatorios  para aquellas personas que no cumplan con la norma.

A los infractores se les aplicará varias medidas entre ellas, una multa, de igual forma quienes perturben el espacio público serán conducidos a la Unidad Permanente de Justicia, UPJ, y en caso de estar consumiendo alcohol en un vehículo, el automóvil será inmovilizado por las autoridades de la Secretaría de Tránsito y Transporte.
El presente decreto tiene vigencia hasta el 30 de junio de 2013, sin embargo será renovado con uno nuevo que estipule la medida de manera permanente para preservar el orden y la convivencia ciudadana, precisó el secretario de Gobierno. 

Información para afiliados de la EPS Salud Cóndor
Que de conformidad con el artículo 50 del acuerdo 415 de 2009, todos los usuarios afiliados a la EPS Cóndor S.A, serán trasladados a partir del 1 de febrero de 2013 a las siguientes EPS: Comfamiliar de Nariño, Caprecom y Emssanar.
Todas las personas podrán acercarse a cualquier punto de atención al usuario de las 3 EPS autorizadas, a las oficinas de la Secretaría Municipal de Salud (Anganoy), oficinas de SISBEN (Antigua Caja Agraria) ó a través de las páginas WEB de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co  www.saludpasto.gov.co para recibir información de la  EPS a la cual Usted y su núcleo familiar fueron asignados.
Secretaría  de Tránsito hace llamado a conductores infractores

Los mandamientos de pago proferidos el 5 de junio de 2012 de obligaciones correspondientes al año 2009 y 2010 por infracciones de tránsito y de los cuales no se ha logrado su notificación personal, han sido comunicadas a través de publicación en la página web de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co realizada el día 17 de octubre de 2012. 

Así mismo los mandamientos de pago de obligaciones correspondientes al año 2011 y 2012 por infracciones de tránsito y de los cuales no se ha logrado su notificación persona de la misma forma  fueron  notificados a través de publicación en página web de la Alcaldía de Pasto llevada a cabo  el día 22 de enero de 2013. Lo anterior en cumplimiento de lo establecido en el Estatuto Tributario Nacional.
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