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San Juan de Pasto, 30 de enero de 2013
Comunicado de Prensa Nº 12
Despacho del Alcalde
Como Alcalde de Pasto quiero manifestarles que en más de un año de gestión que llevamos, estamos liderando un ambicioso plan gerencial y de reestructuración de la Ciudad desde la parte cívica, pedagógica y técnica.

Nos hemos empeñado en estructurar mega proyectos para la Ciudad, dejando un legado a nuestros hijos en mentalidad e infraestructura.

Así como asumimos el reto de entrar a lo público, dejando a un lado nuestras actividades en el sector privado, estábamos preparados para ganar o perder democráticamente. La victoria  nos  convirtió en la primera alcaldía cívica e independiente de la clase política tradicional nariñense en muchos años.

Esto  ha servido para mantener independencia y tomar medidas de choque que benefician a los pastusos a largo plazo, algunas que resultaron impopulares, pero extremadamente necesarias para el Municipio.

Comenzamos siendo electos con un 34.75% de los votos y con esto sabíamos que habría un reto importante por asumir al ser el Alcalde de todos los Pastusos.

Las últimas encuestas muestran que supero el 50% de popularidad y espero seguir creciendo con resultados como los que se darán con la firma de los contratos de obras de acueducto y saneamiento básico. Estos 2 proyectos que se firmaron el día de hoy por parte del Ministro de Vivienda, Ciudad  y Territorio, Germán Vargas Lleras, inician inmediatamente,  junto con el nuevo sistema de abastecimiento de Piedras que se firmará en el próximo mes, le garantizaremos a nuestra Ciudad el suministro de agua durante 30 a 50 años con inversiones que ascienden a más de 40 mil millones de pesos.  Estos recursos no representan costos  adicionales para EMPOPASTO, ni implican incrementos en las tarifas de acueducto y alcantarillado.

Acepto el proceso democrático de recolección de firmas como mecanismo de participación ciudadana legítimo y amparado en nuestra constitución, sabiendo que están en todo el derecho de hacerlo, sin embargo, mis esfuerzos y mis empeños estarán en continuar trabajando con dedicación, honestidad y responsabilidad tal como lo hemos venido haciendo. 

A medida que transcurra el año, toda la gestión adelantada en el 2012 se verá reflejada, porque nunca antes el Gobierno Nacional había estado tan comprometido con Pasto. Los mega proyectos se verán, así como los ambiciosos planes sociales que con complacencia compartiré con ustedes a medida que vayan surgiendo, ya que el 2013 es el año de las ejecuciones y los resultados. 

Recuerden que en Pasto están pasando cosas buenas y a medida que sucedan ustedes serán los principales testigos.
Al final de mi gestión espero haberme convertido en un estadista y no en un político más porque como escribió  el filósofo norteamericano James Freeman Clarke y posteriormente repitió Winston Churchill:

¨Un político se convierte en estadista cuando comienza a pensar en las próximas generaciones, no en las próximas elecciones¨.
Harold Guerrero López
Alcalde de Pasto
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