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San Juan de Pasto, 04 de marzo de 2013
Comunicado de Prensa Nº 15
ALCALDE DE PASTO SUSPENDE PICO Y PLACA POR PARO CAFETERO Y CAMIONERO
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A partir de hoy, el Alcalde Harold Guerrero López determinó suspender temporalmente el pico y placa en la ciudad, como consecuencia del desabastecimiento de combustibles que afecta a toda la comunidad que utiliza diferente tipo de transporte, a raíz del paro de los caficultores y del sector camionero que ya completa ocho días. La medida fue tomada al término de la reunión extraordinaria que convocó el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado, donde asistieron dirigentes gremiales y parlamentarios. 
El mandatario local manifestó que de acuerdo a un análisis en el sector educativo, se tomará la decisión, en horas de la tarde, de suspender o no las clases en los colegios.

De igual manera, reitero el compromiso de la Policía Nacional ante cualquier acontecimiento de orden público que pueda registrarse. De otra parte indicó que la Secretaría de Salud del Municipio adelanta las gestiones pertinentes para la atención oportuna de más de 200 personas de otras regiones que no han podido llegar a sus destinos.
En cuanto al servicio de aseo, el alcalde recomendó estar atento a los nuevos horarios de recolección de basuras debido a las afectaciones por la escasez de combustibles que presenta la empresa EMAS. 
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