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Boletín de prensa Nº 669
ORDENAN SUSPENSIÓN DE CLASES EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS MUNICIPALES
Ante la crítica situación que afronta Pasto y Nariño por el paro cafetero y camionero que ha originado el desabastecimiento de combustibles y afectaciones en diversos sectores de la economía local y regional, el  Alcalde Harold Guerrero López estableció a través de la Secretaría de Educación Municipal suspender temporalmente las clases en las 51 instituciones educativas, 41 en el sector urbano y 10 en el rural.

De esta manera, un total de 66 mil estudiantes quedarán hasta nueva orden sin recibir clases a partir de este martes 5 de marzo; mientras en Bogotá el mandatario local acompañado por el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado Guerrero adelanta las gestiones del caso para solventar la situación que también afecta al sistema educativo.
ALCALDE DE PASTO SUSPENDE PICO Y PLACA POR PARO CAFETERO Y CAMIONERO
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A partir de hoy, el Alcalde Harold Guerrero López determinó suspender temporalmente el pico y placa en la ciudad para vehículos particulares, taxis y motocicletas, como consecuencia del desabastecimiento de combustibles que afecta a toda la comunidad que utiliza diferente tipo de transporte, a raíz del paro de los caficultores y del sector camionero que ya completa ocho días. La medida fue tomada al término de la reunión extraordinaria que convocó el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado, donde asistieron dirigentes gremiales y parlamentarios.

De igual manera, reitero el compromiso de la Policía Nacional ante cualquier acontecimiento de orden público que pueda registrarse. De otra parte indicó que la Secretaría de Salud del Municipio adelanta las gestiones pertinentes para la atención oportuna de más de 200 personas de otras regiones que no han podido llegar a sus destinos.

ATENCIÓN OPORTUNA A VIAJEROS QUE NO HAN PODIDO SALIR DE PASTO

Como una manera de ayudar a las personas que por el paro cafetero y camionero no han podido trasladarse a los sitios de destino, La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Salud Municipal les está brindado la colaboración y atención oportuna a aproximadamente 80 personas que se encuentran apostadas en la Terminal de Transportes desde hace ya ocho días.

Carola Muñoz, Secretaria de Salud del Municipio manifestó que con la ESE Pasto Salud se les está prestando el servicio de urgencia a los afectados en los casos requeridos y que está dispuesto un equipo de paramédicos con  ambulancias para hacer recorridos permanentes las 24 horas en la terminal de transporte.

La funcionaria señaló además que las personas que requieran de urgencia y no cuentan con EPS, la administración local dispone de los gastos necesarios. En el momento hay 25 personas entre niños, mujeres y adultos provenientes de Ecuador, Cali y Tumaco que se encuentran en el albergue de Anganoy.

AUTORIDADES BUSCAN TRAER COMBUSTIBLE DESDE EL PUERTO DE TUMACO Y ECUADOR

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López junto con el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado Guerrero adelantan las gestiones pertinentes para abastecer de combustibles a la ciudad de Pasto en los próximos días por el trayecto del Puerto de Tumaco desde Buenaventura o proveniente del vecino país del Ecuador.

Como lo manifestó el alcalde Harold Guerrero, es importante unir las fuerzas para solicitar al Gobierno Nacional reanudar los diálogos con los gremios que han convocado los paros, puesto que la única solución para desbloquear las vías que impide el paso del transporte es la conversación y los acuerdos directos.

Junto con el Gobernador de Nariño, el Alcalde Harold Guerrero aspira que entre el martes y miércoles pueda llegar la gasolina a Pasto. Como prioridad inicial serán las ambulancias y los carros del servicio de aseo los primeros en abastecerse. Lo anterior hace parte de las primeras medidas para minimizar los efectos de las protestas

POR ESCASEZ DE COMBUSTIBLE EMAS CAMBIA HORARIOS DE RECOLECCIÓN
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Debido a la escasez de combustible en el departamento de Nariño, ocasionado por el Paro Nacional de Cafeteros, La Empresa Metropolitana de Aseo informa a la comunidad que durante la semana entre el 4 y 9 de marzo cambiarán los horarios establecidos para recolección de residuos.

De esta forma, los vehículos recolectores estarán pasando por cada sector de la ciudad los días lunes 4, martes 5 de marzo, viernes 8 y sábado 9 de marzo en el mismo horario. Los días martes y miércoles no habrá servicio. Para evitar congestión, represamiento de residuos en las calles y contaminación ambiental es trascendental que la comunidad de Pasto se abstenga de sacar los residuos en horarios no establecidos.

EMAS Pasto hace un llamado especial a los habitantes, residencias, establecimientos educativos, comerciales y comunidad en general que permita ofrecer el servicio de manera oportuna hasta tanto se dé solución a los inconvenientes presentados por el paro nacional.
ALCALDÍA LABORARÁ EN JORNADA CONTINUA
Mediante la Resolución 0163 del 4 de marzo de 2013, La Alcaldía de Pasto y teniendo en cuenta las afectaciones socio económicas que afronta la capital de Nariño a raíz del paro cafetero y camionero, estableció laborar en jornada continua a partir de este martes 5 de marzo desde las 8:00 A.M a 4:00 P.M hasta que la situación vuelva a la normalidad.

Para detallara la información de la medida, se da a conocer el siguiente acto administrativo
Pasto Transformación Productiva
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