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ÚLTIMOS DÍAS PARA PAGO OPORTUNO DE IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO
La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto informa a los contribuyentes del impuesto de Industria y Comercio y su complementario de Avisos y Tableros en el municipio de Pasto, que el Calendario Tributario Municipal correspondiente al año gravable 2012 establece el día LUNES 1 DE ABRIL DE 2013 como fecha límite para la presentación y pago oportuno de la Declaración Privada, la cual ofrece los siguientes descuentos:

Descuento del 5% cuando el valor del impuesto a pagar es inferior a 10 smmlv.
Descuento del 10% cuando el valor del impuesto a pagar es superior a 10 smmlv.
Los formularios físicos para la Declaración Privada del impuesto de Industria y Comercio y su complementario de Avisos y Tableros se distribuyen GRATUITAMENTE en la oficina de Industria y Comercio de la Secretaria de Hacienda Municipal; el proceso de formularios electrónicos, se encuentra disponible en la página web de la Alcaldía de Pasto: www.pasto.gov.co a través del link HACIENDA EN LINEA.

Para facilitar el pago oportuno hasta el 1 de abril, La Oficina de Industria y Comercio atenderá a los contribuyentes en el siguiente horario:

Los días martes 26 y miércoles 27 de marzo de 8 a.m. a 12 m. y de 2 p.m. a 8 p.m.

Lunes 1 de Abril en jornada Continua de 8 a.m. a 3:30 p.m.

LUNES 25 DE MARZO CLASES NORMALES PARA INSTITUCIONES EDUCATIVAS MUNICIPALES
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La Secretaría de Educación Municipal informa que el lunes 25 de marzo, día festivo, las instituciones educativas de Pasto tendrán clases normalmente y como compensatorio se dará el miércoles 27 de marzo.

La determinación tomada tras la solicitud presentada por la Asociación de Rectores, Directores de instituciones y centros educativos y el Sindicato del Magisterio de Nariño, fue aprobada a través circular 014 de la Secretaría de Educación Municipal.
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