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EN CIUDADANOS DIGITALES SE CONVERTIRÁN 65 MIL PERSONAS
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Convertir a 63 mil niños, niñas, jóvenes y 3 mil docentes del Municipio, en ciudadanos digitales y lograr que todas las instituciones educativas manejen desde el ámbito académico las Nuevas Tecnologías de la Información TIC, es la meta que se propuso la Secretaría de Educación y la Subsecretaria de Sistemas de Información en el marco del proyecto de Ciudades Sostenibles y Competitivas.

El Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza, explicó que luego de las gestiones realizadas por el alcalde, Harold Guerrero López a través Findeter y Movistar, la empresa de telefonía móvil, capacitará a los docentes del área urbana y rural, sobre las nuevas tecnologías que se están implementando en el mundo con el propósito que los estudiantes de los niveles, primaria, básica secundaria y media, manejen los elementos tecnológicos y paquetes de software nuevos.

Luego de la capacitación a los docentes, se realizará en el mes de octubre, la Semana de la Tecnología para mostrar los avances del proyecto y exponer al mismo tiempo, las iniciativas tecnológicas que trabajan las instituciones educativas de Pasto y que han sido ejemplo a nivel nacional.  

Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

500 FAMILIAS DESPLAZADAS BENEFICIADAS CON PROYECTO DE AGRICULTURA URBANA
Recursos que suman los 500 millones de pesos fueron aprobados para la ejecución del proyecto “Atención integral en seguridad alimentaria, acompañamiento sicosocial y participación efectiva a víctimas por desplazamiento forzado en los municipios de Túquerres, Ipíales y Pasto” que beneficiará a 500 familias. El propósito se hizo realidad gracias a la alianza estratégica entre la Alcaldía de Pasto por medio de la Secretaría de Agricultura, la FAO, la OIM, el Consejo Noruego y la Gobernación de Nariño.

El subsecretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado manifestó que el Alcalde Harold Guerrero López será el encargado de adelantar una reunión extraordinaria con las entidades comprometidas para que los recursos sean desembolsados con el fin de dar inicio a la propuesta agrícola que permitirá mejorar la calidad de vida de las familias en situación de desplazamiento. El proceso de selección de los beneficiarios, lo realizará la Administración Local.

Contacto: Subsecretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado. Celular: 3204053434

FONDO NACIONAL DEL AHORRO PRESENTA NUEVA ESTRATEGIA

Con la estrategia "Dominicales de Ahorro", el Fondo Nacional del Ahorro con apoyo de la Alcaldía de Pasto a través del Instituto de Vivienda y Reforma Urbana de Pasto,  INVIPASTO, pretende dar a conocer las acciones que se están desarrollando en aspectos de vivienda de interés social para los sectores más vulnerables del suroccidente de Colombia.

El evento se desarrollará este domingo 28 de julio desde las 7:30 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde en la Plaza de Nariño. Según el director del INVIPASTO, Mario Ernesto Enríquez Chenas, al lanzamiento de la iniciativa también asistirán representantes de las empresas constructoras, que en el momento adelantan los proyectos de vivienda gratuita que otorgó el Gobierno Nacional para beneficiar a 1.914 familias en situación de desplazamiento y vulnerabilidad de Pasto.

Otros empresarios del sector constructor que fueron invitados, también participarán de la jornada con el fin de dar a conocer nuevos proyectos de infraestructura en el Municipio

Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3122572339

INAUGURACIÓN DEL CENTRO DE SALUD SANTA BÁRBARA

Más de 7.800 habitantes del corregimiento de Santa Bárbara, así como la comunidad vecina de Catambuco y el Municipio de Tangua, serán beneficiados del nuevo Centro de Salud Santa Bárbara que se inaugurará este viernes 26 de julio desde las 9:00 de la mañana por la Administración Municipal, en cabeza del Alcalde, Harold Guerrero López. El evento también contará con la participación de la Secretaría de Salud Municipal, Carola Muñoz y el gerente de la ESE Pasto Salud, Bernardo Ocampo.

La obra de 1.930 metros cuadrados y cuya inversión supera los 2.100 millones de pesos, beneficiará a los habitantes de 14 veredas del corregimiento de Santa Bárbara, así como también a la población que corresponde al Corregimiento de Catambuco de las veredas La Victoria y Cruz de Amarillo y de las Veredas: Santander, Palmar, Las Palmas, Santa Rosalía y Las Piedras del Municipio de Tangua.

Entre los beneficios que ofrecerá el Centro de Salud se encuentran los servicios de consulta externa, odontología, enfermería, programas de  promoción y prevención, laboratorio clínico y servicio farmacéutico.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

PASTO CONTARÁ CON MÁS CENTROS VIVE DIGITAL
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Con el propósito de seguir impulsando el uso de Internet y lograr la apropiación de la tecnología, la Alcaldía de Pasto a través de la Subsecretaría de Sistemas, ha creado una alianza con el Fondo Mixto de Cultura, Institución Educativa Luis Eduardo Mora Osejo y la Institución Educativa Antonio Nariño para la instalación de tres Puntos Vive Digital enmarcados en la fase 1 de este proyecto.

Los centros que se instalarán en tres meses, contarán con una completa dotación como: sala de capacitación, salas de acceso a internet y sala de acceso a programas de gobierno en línea. En apuesta a que estos centros sean auto- sostenibles, la Alcaldía de Pasto con sus aliados viene trabajando en una estrategia metodológica que contiene un plan curricular para brindar una oferta de educación no formal, y que la ciudadanía tenga la oportunidad de acceder a cursos de formación complementaría.

Contacto: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri. Celular: 3017891133

EMPOPASTO REALIZARÁ VERIFICACIÓN DE MEDIDORES

EMPOPASTO S. A. E.S.P., informa que en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo  primero de la Resolución CRA 457 de 2008, se realizará la verificación de los medidores, a fin de garantizar que los metros cúbicos registrados sean los que realmente ha consumido y facturado el usuario.

 Se recuerda que si la verificación demuestra que el medidor no permite determinar en forma adecuada los consumos, se procederá a su retiro definitivo para realizar el respectivo cambio. Asimismo, el Contrato de Condiciones Uniformes de Acueducto y Alcantarillado de EMPOPASTO S.A. E.S.P., en la Cláusula Décima, literales d) y e) establece las siguientes obligaciones del suscriptor o usuario:

d)  Adquirir, instalar y mantener los instrumentos para medir los consumos, de acuerdo con las condiciones técnicas exigidas por la Empresa, siempre que hayan sido autorizadas por el Ministerio de Desarrollo. Igualmente, reparar y reemplazar dichos instrumentos, cuando su funcionamiento no permita determinar en forma adecuada los consumos, o cuando el desarrollo tecnológico ponga a disposición instrumentos de medida más precisos. Cuando el usuario o suscriptor pasado un período de facturación, no tome las acciones necesarias para reparar o reemplazar los medidores,  la Empresa podrá hacerlo por cuenta del usuario o suscriptor.

e) Permitir la lectura de los medidores y su revisión técnica.  Para este efecto, la persona que realice la medición deberá contar con una identificación que lo acredite para realizar tal labor.”

Por otra parte, se le informa que si el suscriptor o usuario impide el retiro del medidor para su revisión, EMPOPASTO S.A. E.S.P. dará aplicación a lo dispuesto en el numeral 3,  Literal j) de la Cláusula Décima Quinta del Contrato de Condiciones Uniformes, relacionada con la “SUSPENSIÓN DEL SERVICIO: La suspensión del servicio por  incumplimiento del contrato, imputable al suscriptor o usuario, tiene lugar en los siguientes eventos:

j) Impedir a los funcionarios, autorizados por la Empresa y debidamente identificados, la inspección de las instalaciones internas, equipos de medida o la lectura de contadores.

Igualmente el Decreto 302 de 2000, por el cual se reglamenta la Ley 142 de 1994, en materia de prestación de los servicios públicos domiciliarios de acueducto y alcantarillado, en el ARTICULO 26,  establece: “SUSPENSION POR INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO DE CONDICIONES UNIFORMES. El incumplimiento del contrato por parte del suscriptor o usuario da lugar a la suspensión unilateral del servicio por parte de la entidad prestadora de los servicios públicos, en los siguientes eventos:

26.13 Impedir a los funcionarios, autorizados por la entidad prestadora de los servicios públicos y debidamente identificados, la inspección de las instalaciones internas, equipos de medida o de lectura de los medidores.

26.14 No permitir el traslado del equipo de medición, la reparación o cambio justificado del mismo, cuando ello sea necesario para garantizar una correcta medición.”

Contacto: Coordinadora de comunicaciones EMPOPASTO, Liliana Arévalo. Celular: 3017356186
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