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ALCALDE ANUNCIÓ 2000 NUEVOS CUPOS DE VIVIENDA GRATIS
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El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López indicó que de la nueva convocatoria del Programa de Vivienda Gratis que asignó el Gobierno Nacional para 86 mil cupos, 2 mil serán destinados a la capital de Nariño. El mandatario destacó que estos nuevos cupos, sumados a las 1914 viviendas gratuitas que ya se están construyendo, constituyen un gran avance en soluciones de vivienda para la ciudad.

Guerrero López, aseguró también que desde la Administración Municipal se buscan recursos para entregar subsidios desde el Invipasto, de 3 millones de pesos, los cuales sumados a los 15 millones que entrega el Gobierno Nacional, son un apoyo importante para las familias que sueñan con tener techo propio.

Los anuncios en materia de gestión de vivienda, los dio a conocer durante el desarrollo del programa 'Dominicales del Ahorro', coordinado por el Fondo Nacional del Ahorro y donde atendió a las familias ahorradoras que ya tienen preaprobación de crédito y están interesadas en acceder a techo propio con los beneficios y apoyo del Gobierno Central a través del FNA, el Invipasto y de otras oportunidades ofrecidas por los constructores privados con proyectos de Vivienda de Interés Prioritario. El evento se cumplió en las instalaciones de esa entidad.

El coordinador regional del FNA en Nariño, Jesús Armando Ibarra, resaltó el interés de la Administración Municipal por medio del Invipasto para consolidar estos proyectos. El funcionario destacó que este proceso para atender a las familias que ya tienen preaprobado su crédito para vivienda y que buscan acceder a beneficios del FNA, se seguirá realizando e invitó a las personas a visitar la sede de la entidad, ubicada en la calle 20, contigua al Comando de Policía del Departamento de Nariño para conocer las oportunidades para acceder a vivienda.

Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3122572339
CISA REALIZARÁ FORO “UNA MANERA DIFERENTE DE HACER BUEN GOBIERNO”
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La entidad vinculada al Ministerio de Hacienda y Crédito Público, CISA, Central de Inversiones S.A. realizará el próximo martes 30 de julio desde las 8:30 hasta las 11:30 de la mañana  en el Hotel Morasurco el foro denominado “Una manera diferente de hacer buen gobierno”, que tiene como propósito dar a conocer las herramientas que ha diseñado el Gobierno Nacional para que las entidades públicas del nivel territorial gestionen bien sus activos y puedan obtener más recursos con destino a proyectos contemplados en los planes de desarrollo.

Según el Presidente de CISA, Carlos Iván Villegas, " Necesitamos crear una cultura de gestión, estamos visitando a todas las ciudades del País, con su portafolio de servicios para hacer alianzas  estratégicas que contribuyan con el manejo adecuado de los activos improductivos, con el fin de que las entidades dirijan sus recursos en cumplir su objeto misional y no en gestionar activos que generan desgastes administrativos y financieros  a las regiones”

Según explico el Presidente de la entidad, es importante crear una cultura de gestión a nivel nacional, la cual viene aplicando  CISA, organismo que cuenta hoy con un marco legal sólido y moderno para comprar o administrar cualquier tipo de cartera, comprar o comercializar inmuebles, comprar derechos fiduciarios y en general ayudar a las entidades a  buscar  soluciones con respecto a la situación jurídica de muchos inmuebles que aun no han sido inventariados y reforzar así la necesidad de suministrar en el SIGA la información de los activos, como un tema clave  para una gestión eficiente.

El evento que se realiza en todo el País con una metodología didáctica, estará presidido por el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López y el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado Guerrero, con el objetivo de socializar temática de interés como es la comercialización de lotes, bodegas, casas, apartamentos, locales, fincas, entre otros; adquisición y administración de inmuebles de Entidades Públicas; compra y administración de cartera de entidades públicas. 

Así mismo, la Central de Inversiones, CISA, dará a conocer los servicios que ofrece la entidad como es la compra de cartera y derechos fiduciarios; gestión de cartera; compra y comercialización de inmuebles; herramientas tecnológicas para la gestión de activos (cartera, inmuebles y procesos judiciales). 

Contacto: Oficina de Comunicaciones CISA; Amparo Pérez. Celular: 3102288953 
PASTO TENDRÁ ESCUELAS DEL PERDÓN Y LA RECONCILIACIÓN

Después de hacer un trabajo de campo en todas las comunas y corregimientos del Municipio de Pasto, la Presidencia de la República a través de la Agencia Colombiana para la Reintegración y el Perdón, ACR, escogió a los barrios La Palma y La Cruz, pertenecientes a la Comuna 6 de Pasto, para poner en marcha una estrategia de mejoramiento integral de la convivencia denominada Escuelas del Perdón y la Reconciliación, así lo dio a conocer el Secretario de Gobierno, Gustavo Núñez Guerrero.

El proyecto liderado por el Gobierno Nacional y que cuenta con el acompañamiento de la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gobierno, tiene como finalidad trabajar con actores de la comunidad que estuvieron involucrados con grupos ilegales armados. Las Escuelas del Perdón y la Reconciliación, buscan además brindar herramientas de hermandad no solo entre los desmovilizados, sino de ellos con la comunidad que habita su entorno.

Cada una de las escuelas que se implementarán dentro de los barrios, funcionará con un mínimo de 26 personas por jornada que trabajaran en horarios diurnos, nocturnos  y fines de semana según la disponibilidad de la comunidad. El proceso que se oficializó en el salón comunal del barrio La Palma, contó con la presencia de líderes y comunidad en general de los dos  sectores antes mencionados.

Contacto: Secretario de Gobierno, Gustavo Núñez Guerrero. Celular: 3206886274
VIDEOCONFERENCIA SOBRE MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA

La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, participará este martes 30 de julio desde las 2:00 de la tarde en las instalaciones del SENA vía al oriente en la calle 22 Nº 11 este 05, en la videoconferencia nacional ‘Socialización de medidas de atención a mujeres víctimas de violencia Ley 1257 de 2008’, presidida por el Ministerio de Salud y Protección Social, Consejo Superior de la Judicatura, Alta Consejería Presidencial para la Equidad de la Mujer, Policía Nacional, Secretaría de la Mujer de Bogotá, Ministerio de Justicia y del Derecho y la Fiscalía General de la Nación.

La actividad busca brindar información y herramientas prácticas a funcionarios/as sobre la ruta de atención en el marco de la Ley 1257 de 2008 y en particular del decreto 2734 de 2012, por medio del cual se reglamentan las medidas de atención a las mujeres víctimas de violencia, y a partir del cual el Ministerio de Salud y Protección Social expidió recientemente la Resolución 1895 de 2013, que ordena el giro de recursos a las Direcciones Departamentales y Distritales de Salud para la financiación de dichas medidas de atención.

Contacto: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444
 PROYECTO DE INTINERANCIAS MUSICALES POR PASTO LLEGA A OBONUCO
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“Intinerancias Musicales por el Municipio de Pasto”, es el proyecto liderado por la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Cultura y el grupo musical Bambarabanda, que tiene como objetivo involucrar al sector rural en la formación teatral, escénica y musical, obteniendo en cada  jornada, una canción construida por los participantes que resulta del intercambio de saberes. Los corregimientos de Buesaquillo, La Laguna y Obonuco se han visto beneficiados hasta el momento con esta iniciativa.

En el desarrollo de esta propuesta, niños y jóvenes del corregimiento de Obonuco presentaron a  padres de familia y habitantes del sector la canción: “Obonuco, puerta de entrada” que con ritmos propios, demostró la identidad y el valor que tienen sus habitantes por la tierra, la cultura, sus riquezas y valores.

José Alberto Santacruz, productor de la Bambarabanda, manifestó que el resultado se logró luego de un taller dinámico y colectivo de cuatro días, donde se interactuó con los niños y fueron entregadas herramientas teatrales, escénicas y musicales. El productor también afirmó, que estos espacios son importantes para la construcción del Cambio Cultural. Así mismo, los participantes agradecieron por esta oportunidad que se convierte en una ventana que evidencia y rescata las tradiciones y creencias de sus pueblos.

Contacto: Secretario de Cultura, Álvaro José Gomezjurado. Celular: 3016998027

FORMAN A LÍDERES COMO PROMOTORES DE CONVIVENCIA Y SEGURIDAD CIUDADANA
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La Dirección de Plazas de Mercado en una tarea conjunta con la Policía Nacional adelanta las ‘Escuelas de convivencia y seguridad ciudadana’, con líderes de los principales mercados de la  ciudad, basadas en unas capacitaciones sobre liderazgo comunitario para el apoyo en diferentes temas sociales.

Los líderes que se forman en estos talleres, recibirán una certificación como promotores de convivencia y seguridad ciudadana. Entre las funciones que deberán desempeñar una vez terminen los cursos, será de ser aliados estratégicos de las autoridades para fortalecer campañas de sana convivencia en los diferentes barrios y comunas.

En el proceso que se realizó en la Institución Educativa Luis Eduardo Mora Osejo, los participantes recibieron inducción sobre temas como: la defensa personal, primeros auxilios, liderazgo comunitario, doctrina policial y participación comunitaria, para que sean voceros de las necesidades más prioritarias de sus comunidades, expongan sus derechos y ayuden a buscar soluciones específicas.

Contacto: Director de Plazas de Mercado, Germán Gómez. Celular: 3187304453
REALIZAN MANTENIMIENTO A ÁRBOLES DE LA AVENIDA SANTANDER 
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La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, continúa realizando el mantenimiento de árboles jóvenes y adultos en varios sectores de la ciudad, para evitar que las ramas dañen las redes eléctricas y obstruyan las bombillas del alumbrado público. En esta oportunidad fueron intervenidos los árboles de la Avenida Santander.

La profesional de la dependencia, Milena Bravo, explicó que la actividad es de suma importancia por cuanto se evita que las especies que en su mayoría tienen más de 10 años de vida, causen un accidente a los transeúntes, automóviles o la infraestructura cercana. 

Durante la jornada en la que participa personal experto en el cuidado ambiental, se cortan las ramas que están a punto de quebrarse o secarse. Así mismo a través de las podas, se nivela la altura del árbol para evitar que tiempo después se caigan. 

Milena Bravo invitó a los ciudadanos a cuidar los árboles y todas las especies naturales de la ciudad, ya que el trabajo que realiza la Secretaría de Gestión Ambiental busca mantener la vida y belleza de la naturaleza que rodea la ciudad.

Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Miriam Herrera. Celular: 3117146594
HABITANTES DE LA PAZ PARTICIPARON DE MI BARRIO UN ESPACIO DE ENCUENTRO
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Lograr que los ciudadanos protejan y se apropien de sus espacios públicos, es el objetivo de la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección de Espacio Público en el marco de su programa ‘Mi barrio un espacio de encuentro’. En esta ocasión los habitantes del barrio La Paz, se integraron en una jornada cívica para limpiar las zonas verdes y peatonales, además de pintar los juegos infantiles y la cancha del sector.  

El presidente de la Junta de Acción Comunal, José Bolívar Josa, manifestó que pese a los problemas de convivencia, el barrio La Paz cuenta con habitantes comprometidos y colaboradores. Así mismo resaltó que la jornada integra a niños, jóvenes y adultos, en torno a las muestras culturales como la danza, los títeres y los zanqueros. 

Durante la actividad, profesionales de Zoonosis, de la Secretaría de Salud, vacunaron a caninos y felinos contra la rabia. A la vez personal de EMAS, entregó bolsas para que los propietarios de las mascotas recojan las heces de estos animales. 

Contacto: Director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja. Celular: 3155817981
Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
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