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Tienen el gusto de invitarlo al:

FORO LA GESTION DE ACTIVOS PUBLICOS DEL ESTADO,
UNA MANERA EFICIENTE DE HACER BUEN GOBIERNO

a través de CISA - C A
oftecers Gblicas, los insti

para gestionar de una manera més eficiente los activos
improductivos y convertirlos en recursos monetarios.

Fecha: martes 30 de julio de 2013
Hora: 8:30 am.
Lugar: Hotel Morasurco
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CISA REALIZARÁ FORO “UNA MANERA DIFERENTE DE HACER BUEN GOBIERNO”
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La entidad vinculada al Ministerio de Hacienda y Crédito Público, CISA, Central de Inversiones S.A. invita a todos los medios de comunicación este martes 30 de julio desde las 8:30 hasta las 11:30 de la mañana, en el Hotel Morasurco, al foro denominado “Una manera diferente de hacer buen gobierno”, que tiene como propósito dar a conocer las herramientas que ha diseñado el Gobierno Nacional para que las entidades públicas del nivel territorial gestionen bien sus activos y puedan obtener más recursos con destino a proyectos contemplados en los planes de desarrollo.

Al evento están invitados Alcaldes, Gobernadores, Secretarios de Hacienda, de Gobierno y en general funcionarios de todas las entidades públicas que tienen que ver  con el manejo de los recursos del Estado, en los departamentos de Nariño, Cauca, Putumayo y Valle del Cauca,  donde hoy en día se tienen carteras por cobrar superiores a  los $9.5 billones de pesos y activos inmobiliarios por un valor cercano a los $12.2 billones de pesos, según datos de la Contaduría General de la Nación con corte al 31 de diciembre de 2012.

Según el Presidente de CISA, Carlos Iván Villegas, es importante crear una cultura de gestión a nivel nacional, la cual viene aplicando CISA, organismo que cuenta hoy con un marco legal sólido y moderno para comprar o administrar cualquier tipo de cartera, comprar o comercializar inmuebles, comprar derechos fiduciarios y en general ayudar a las entidades a buscar soluciones con respecto a la situación jurídica de muchos inmuebles que aun no han sido inventariados y reforzar así la necesidad de suministrar en el SIGA la información de los activos, como un tema clave  para una gestión eficiente.

En el momento CISA realiza visitas en todo el país con su portafolio de servicios para hacer alianzas estratégicas que contribuyan con el manejo adecuado de los activos improductivos, con el fin de que las entidades dirijan sus recursos en cumplir su objeto misional y no en gestionar activos que generan desgastes administrativos y financieros  a las regiones”

El evento que en esta ocasión tiene como escenario Pasto, estará presidido por el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López y el Gobernador de Nariño, Raúl Delgado Guerrero, el Presidente de CISA, Carlos Iván Villegas Giraldo y el Vicepresidente Jurídico del Fondo Nacional de Garantías, Mauricio Beltrán. En la jornada se socializarán temáticas de interés como es la comercialización de lotes, bodegas, casas, apartamentos, locales, fincas, entre otros; adquisición y administración de inmuebles de Entidades Públicas; compra y administración de cartera de entidades públicas.

Contacto: Oficina de Comunicaciones CISA; Amparo Pérez. Celular: 3102288953
SECRETARIO DE PLANEACIÓN EXPLICA PROCESO SOBRE EL GAS DOMICILIARIO PARA PASTO
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En sesión realizada en el Concejo de Pasto, donde participaron representantes de las dos empresas de gas que buscan comercializar en la capital (Alcanos y Redegas Nariño), mediante el proyecto de gas domiciliario, el Secretario de Planeación Municipal, Víctor Raúl Eraso, explicó sobre los procedimientos conforme a la Ley que ha venido desarrollando la Administración Local frente al mega-proyecto que tiene una inversión que supera los 50 millones de dólares.

Según el funcionario, la Alcaldía, desde el año pasado ha estado tramitando los permisos y licencias que se requieren para la intervención del espacio público, con el propósito de hacer el despliegue que exige la estructura del proyecto. El Secretario manifestó además que en la inversión, el Municipio no invierte dinero en efectivo y que solo es competencia de la empresa privada que está al frente del proyecto, en este caso Alcanos de Colombia, que a partir del 8 de abril del presente año comenzó a hacer algunos despliegues de infraestructura en los puntos críticos determinados por la Administración Local.

En el concejo, los delegados de la empresa que ejecuta el proyecto se comprometieron públicamente que hasta el mes de noviembre, al menos el 20 por ciento de la expansión de la capacidad de la estructura quedará lista, beneficiando a alrededor de unos 20 mil hogares.

Con respecto a los puntos de vista que dio a conocer la empresa Redegas Nariño, el Concejo Municipal decidió hacer un debate abierto y público para que la comunidad conozca de cerca como se viene adelantando este proceso.

Contacto: Secretario de Planeación, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213
VIDEOCONFERENCIA SOBRE MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA

La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, participará este martes 30 de julio desde las 2:00 de la tarde en las instalaciones del SENA vía al oriente en la calle 22 Nº 11 este 05, en la videoconferencia nacional ‘Socialización de medidas de atención a mujeres víctimas de violencia Ley 1257 de 2008’, presidida por el Ministerio de Salud y Protección Social, Consejo Superior de la Judicatura, Alta Consejería Presidencial para la Equidad de la Mujer, Policía Nacional, Secretaría de la Mujer de Bogotá, Ministerio de Justicia y del Derecho y la Fiscalía General de la Nación.

La actividad busca brindar información y herramientas prácticas a funcionarios/as sobre la ruta de atención en el marco de la Ley 1257 de 2008 y en particular del decreto 2734 de 2012, por medio del cual se reglamentan las medidas de atención a las mujeres víctimas de violencia, y a partir del cual el Ministerio de Salud y Protección Social expidió recientemente la Resolución 1895 de 2013, que ordena el giro de recursos a las Direcciones Departamentales y Distritales de Salud para la financiación de dichas medidas de atención.

Contacto: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

PARA GARANTIZAR SEGURIDAD VIAL SE CIERRA CRUCE DE LA CALLE 12 CON CARRERA 7
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La Alcaldía de Pasto y Avante SETP informan a la ciudadanía que de este martes 30 de julio, quedará cerrado el cruce de la calle 12 con carrera 7 (sector de Chapal), hasta que dicha intersección se encuentre debidamente semaforizada. Esta decisión se adopta para garantizar la seguridad de los peatones, vehículos y en general de todos los usuarios de esta vía.

Con esta medida temporal, se cumple con el acuerdo celebrado el pasado 19 de julio entre la comunidad del sector, Avante SETP y la Administración Municipal. Posteriormente, cuando estén operando los semáforos y con el fin de facilitar la movilidad en la zona, este cruce se habilitará de nuevo, hasta que culmine la construcción de la glorieta a la altura de la carrera 4ta, entrada sur de la ciudad, solución definitiva para la circulación vehicular.

La instalación de los semáforos en esta intersección ya está en marcha, los trabajos están contratados y sólo se espera la llegada desde Cali y Bogotá de los elementos tecnológicos requeridos. La Administración Municipal y Avante SETP ofrecen disculpas por las molestias que puedan causar la ejecución de estas obras y agradecen la comprensión y el compromiso de todos con la seguridad vial y con la Transformación de Pasto. 

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

EXCESO DE VELOCIDAD, FACTOR PRIMORDIAL DE ACCIDENTES DE TRÁNSITO

Según los expertos del grupo de Policía Judicial de la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto, más del 30 por ciento de accidentes y siniestros de tránsito que diariamente se registran en el municipio, son efecto del exceso de velocidad, sumado al no cumplir con las normas, señales y a la misma autoridad.

Hasta el momento la violación al Código de Tránsito, deja un total de 26 muertos en lo corrido del año en Pasto. El último caso por exceso de velocidad y que deja una víctima identificada como Miguel Esteban Chalacan Caratar de 26 años de edad, se registró el pasado domingo 28 de julio, en el sector de la glorieta El Vergel. 

El secretario de Tránsito encargado, Fernando Bastidas Tovar, manifestó que los actores de la movilidad como peatones, pasajeros y conductores, deben extremar al máximo las medidas de seguridad en los respectivos desplazamientos, así mismo aseguró que se incrementarán los operativos hacia los conductores infractores.

Contacto: Secretario de Tránsito (e) Fernando Bastidas Tovar. Celular: 3146780287
INVITAN A CONFORMAR COMITÉS DE SERVICIOS PÚBLICOS COMUNA 7

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario invita a todos los habitantes de la comuna 7 a participar en la conformación del Comité de Desarrollo y Control social de Servicios Públicos Domiciliarios. Si usted quiere ser vocal de control de este proceso o hacer parte de este comité, puede asistir a la asamblea que se realizará este martes 30 de julio en las instalaciones de Casa de Justicia ubicada en el sector de Bomboná a las 6:00 de la tarde.

Contacto: Subsecretario de Participación, Julio César Ramírez. Celular: 3173657343
ALCALDÍA DE PASTO INVITA A DONAR SANGRE
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Como un gesto de solidaridad y compromiso por salvar una vida, la Alcaldía de Pasto en apoyo al fortalecimiento del banco de sangre de la Fundación Hospital San Pedro, extiende la invitación a la jornada de donación que se realizará este martes 30 de julio desde las 8:00 de la mañana, en la Plazoleta del CAM Anganoy.

Un equipo profesional de la Fundación, estará dispuesto con los equipos necesarios para atender la contribución voluntaria de sangre que realicen los ciudadanos y funcionarios de la Administración Local, con el propósito de ayudar a las personas que en su momento lo requieran por alguna circunstancia.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581
COMERCIANTES DEL POTRERILLO SE CAPACITAN EN MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS
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Lograr que los comerciantes de las diferentes plazas de mercado que distribuyen y venden pollo y huevos en la ciudad, manipulen estos alimentos en condiciones sanitarias óptimas, como también erradicar la venta irregular en las centrales de abastos, es la meta que se propuso la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado en conjunto con la Federación Nacional de Avicultores de Colombia, Fenavi.

El director de Plazas de Mercado, Germán Gómez Solarte, explicó que Fenavi capacitará a todos los comerciantes y microempresarios de la ciudad, con el propósito de reforzar las estrategias de mercadeo para incentivar en la comunidad, el consumo de pollo y huevo de calidad y producido en el municipio o en el territorio nacional.

El funcionario agregó además que desde la Dirección de Plazas de Mercado se iniciarán actividades para mejorar los puestos de venta de estos productos a fin de garantizar la salud de los compradores. Al mismo tiempo invitó a la ciudadanía a denunciar antes las autoridades sanitarias, a las personas que venden pollo no refrigerado.

Contacto: Director de Plazas de Mercado, Germán Gómez Solarte. Celular: 3187304453

YA VIENE LA SEMANA MUNDIAL DE LA LACTANCIA MATERNA 2013
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Con el lema "Apoyo a las madres que amamantan: cercano, continuo y oportuno", la Secretaría de Salud Municipal desarrollará la Semana de la Lactancia Materna del 1 al 7 de agosto, que en este año busca crear conciencia sobre la consejería de pares encaminado a apoyar a las madres en el proceso de comenzar y mantener la lactancia materna, además de informar al público sobre los altos beneficios que ésta proporciona.

Cabe señalar que la consejería de pares, busca principalmente que cualquier miembro de la comunidad llegue a la madre y brinde su ayuda. Las personas entrenadas en esta iniciativa, abren canales de comunicación para orientar en las preguntas e inquietudes de lactancia que quieran plantear las mujeres lactantes o aquellas que vayan a iniciar el ciclo.

Durante la semana, se desarrollarán diversos programas encaminados al  fortalecimiento de la lactancia materna, donde se incluirán sensibilizaciones sobre la importancia del apoyo durante el período del embarazo, el manejo de las tensiones, la confianza de las madres en sí mismas y en su capacidad de amamantar, entre otros.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

FINALIZAN CON ÉXITO VACACIONES RECREATIVAS
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Durante veinte días, más de 600 niños de Pasto gozaron de una serie de eventos y actividades recreativas, deportivas, culturales y sociales, con motivo de la realización de las ‘Vacaciones Recreativas’ promovidas por la Administración Municipal a través de Pasto Deporte. Los niños más pequeños disfrutaron de actividades de música, canto y juegos, contribuyendo en el desarrollo de destrezas motoras como: coordinación, equilibrio, lenguaje, nociones y conceptos de colores. Estas actividades fueron enriquecidas con variedad de juegos. 

En el transcurso de las Vacaciones Recreativas, los pequeños visitaron museos, disfrutaron de paseos por la piscina semiolímpica de Aranda, Parque Infantil y de actividades lideradas por el profesor Mario Fernando Eraso con el apoyo de todos los monitores del Instituto Deportivo Municipal. Al final, se les entregó obsequios y un certificado a todos los niños que participaron del programa en la capital de Nariño.

Contacto: Directora Pasto Deporte, Claudia Cano. Celular: 3117004429

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto

Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


