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PASTO CONTARÁ CON UN CENTRO DE EMPRENDIMIENTO DIGITAL
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Pasto contará con un Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico para el desarrollo de la industria TIC y estructuración de software de las empresas que operan en el Municipio, así lo dio a conocer el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Armando Miranda Vela, quien explicó que en las instalaciones de la biblioteca Carlos Cesar Puyana, ubicada en el Parque Infantil, quedará el Centro de Emprendimiento que tendrá una inversión aproximadamente de 1.900 millones de pesos.

La iniciativa liderada por la Administración Municipal, a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad y la Subsecretaría de Sistemas de Información con apoyo de ParqueSoft Pasto, beneficiará a los jóvenes vinculados a los proyectos que lidera la Dirección Administrativa de Juventud, así como la comunidad que trabaja con las secretarías de Bienestar Social y Cultura de la Alcaldía de Pasto.

El proyecto que en su etapa inicial, fue financiado por el Viceministerio de las TIC, con una inversión de mil millones de pesos, busca que los jóvenes creen sus empresas con orientación de contenidos digitales, estructuración de software y a la vez mejoren los servicios que prestan las entidades públicas y privadas de Pasto en esta área. 

Luego que el Concejo Municipal aprobará el pasado sábado 27 de julio, vigencias futuras de la Administración Local para el funcionamiento del Centro hasta el año 2015, la Alcaldía de Pasto dispuso 855 millones de pesos para este propósito. Al final de 2013, se entregarán 465 millones y en los dos años posteriores el resto de los recursos. 

Contacto: Secretario Desarrollo Económico, Armando Miranda Vela. Celular: 3007807083

2.000 CUPOS DE VIVIENDA DE INTERÉS PRIORITARIO PARA PASTO
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Con respecto a la consecución de 2.000 cupos de vivienda de interés prioritario para la ciudad que gestiona el Alcalde Harold Guerrero López ante el Gobierno Nacional, el Director del INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas, aclaró que en esta ocasión las viviendas no son gratuitas como en la pasada convocatoria, pero que beneficiará con subsidios a la población de estratos uno, dos y tres, la cual debe demostrar una capacidad de ingreso entre uno y dos salarios mínimos.

Según el funcionario, el Gobierno Nacional a través del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, otorgará unos subsidios parciales de hasta 15 millones de pesos a las familias que participen de la convocatoria y que además cuenten con un ahorro programado, y que tengan además acceso a líneas de crédito con unas tasas muy bajas.

Los participantes a la nueva convocatoria deberán cumplir con el ahorro que equivale al 5 por ciento del valor de la vivienda. Por ejemplo, si la casa tiene un costo de 40 millones de pesos, el postulante tendrá que demostrar un ahorro de 2 millones de pesos, aproximadamente. Otro de los requisitos es que la familia que quiera participar en la convocatoria, no cuente con casa propia, no haya resultado beneficiada con subsidios de vivienda por parte del Gobierno Nacional. Por último se sugiere estar pendiente de la apertura de la convocatoria para hacer la debida postulación en los diferentes proyectos que oferte el sector privado o la misma Administración Municipal.

Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3122572339

REUNIÓN COMITÉ MUNICIPAL DE LESIONES POR PÓLVORA

Este miércoles 31 de julio desde las 8:30 de la mañana, en el Hotel Morasurco, se reunirá el Comité Municipal de Lesiones por Pólvora que estará precedido por el Alcalde, Harold Guerrero López y la Secretaria de Salud, Carola Muñoz. Durante la jornada se presentará la estrategia de Comunicaciones y los planes de acción para este año. 

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

ALCALDÍA PARTICIPÓ DEL FORO “GESTIÓN DE ACTIVOS PÚBLICOS”
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Durante el Foro sobre carteras y bienes del Estado, liderado por la Central de Inversiones, CISA S.A, el Alcalde, Harold Guerrero López indicó que temas como la optimización de recursos de bienes que viene dando a conocer la entidad nacional, queda enmarcada dentro de una línea de trabajo administrativo que se debe seguir para gestionar de una manera eficiente los activos improductivos y convertirlos en recursos para luego reinvertirlos en proyectos prioritarios de desarrollo.  

El Presidente de CISA, Carlos Iván Villegas, manifestó que el servicio que viene realizando la entidad en todo el país busca hacer alianzas estratégicas que contribuyan con el manejo adecuado de los activos improductivos, para que las entidades dirijan sus recursos en cumplir su objetivo misional y no en gestionar activos que generan desgastes administrativos y financieros a las regiones. El mandatario local, hizo referencia a uno de los activos importantes del Municipio, que es conseguir las instalaciones del antiguo IDEMA. Frente a este bien, aseguró que está trabajando con CISA para recuperar ese activo improductivo.

El Foro, que fue realizado de manera didáctica, donde participaron cuatro reconocidos actores de televisión, tuvo como propósito explicar la importancia de gestionar de manera eficiente los activos públicos en los entes municipales y departamentales. Al respecto, el Presidente de CISA, Carlos Iván Villegas, manifestó que el servicio que viene realizando la entidad en todo el país busca hacer alianzas estratégicas que contribuyan con el manejo adecuado de los activos improductivos, para que las entidades dirijan sus recursos en cumplir su objetivo misional y no en gestionar activos que generan desgastes administrativos y financieros a las regiones.

Contacto: Oficina de Comunicaciones CISA; Amparo Pérez. Celular: 3102288953
POSITIVO BALANCE DE VISITA DEL MINISTERIO DE TRANSPORTES A AVANTE SETP
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Finalizó la visita que realizaron funcionarios de la Unidad de Movilidad Urbana Sostenible del Ministerio de Transporte a AVANTE SETP. El objetivo de los expertos del Gobierno Nacional, fue hacer un seguimiento a la evolución del proyecto del sistema estratégico de transporte en todos sus componentes y hacer recomendaciones para afrontar los procesos planeados a futuro.

John Jairo Carvajal, asesor del Ministerio de Transporte, manifestó que tras hacer un análisis de la información aportada por AVANTE SETP y realizar una visita de campo el balance es positivo. “En cuanto a la ejecución de obras vemos una excelente dinámica. Quedamos gratamente complacidos, desde la Nación, por lo que estamos viendo en el desarrollo presupuestal y el avance del proyecto en este momento”, concluyó el funcionario.

El gerente de AVANTE SETP, Jorge Hernando Cote, explicó que “se hizo una evaluación de aspectos importantes del desarrollo del proyecto como la parte financiera, ejecución presupuestal, aspecto social, demoliciones y ejecución de obras de infraestructura”. El funcionario destacó la importancia de la asesoría brindada sobre la metodología de contratación del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, debido a que el 2014 AVANTE SETP, ejecutará varios proyectos con financiación de este ente internacional.

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA RECIBIRÁN APOYO ECONÓMICO PARA PROYECTOS
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Catorce planes de negocio entre los que se encuentran textiles, alimentos, peluquería entre otros, fueron avalados por la Escuela Galán, entidad que hizo la selección de los mismos, para ejecutar las propuestas de las mujeres que hacen parte del Proyecto Golondrinas que lidera la Fundación Arca de Noé con apoyo de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto.

El proyecto Golondrinas busca darle una oportunidad económica a 45 mujeres entre los 15 a 25 años, víctimas de violencia. El proceso que se inició en el 2009 se ha ejecutado en un 95% y se encuentra en la fase final. Cabe destacar que a lo largo del proceso, las integrantes han acudido a capacitaciones psicosociales y empresariales. Ahora se espera que el Banco Mundial, entidad que financiará los proyectos, avale los requisitos de cada propuesta para ser desarrolladas en el menor tiempo posible.

Contacto: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444
LÍDERES A CAPACITARSE EN PRESUPUESTO PARTICIPATIVO

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, invita a los presidentes y dignatarios de Juntas de Acción Comunal y Ediles del sector rural, a participar en la capacitación de presupuesto participativo-cabildos denominada “A leer el presupuesto” que busca fortalecer este proceso facilitando la comprensión del manejo de los recursos que hacen posible el desarrollo del Municipio. 

Así mismo, se realizará la socialización de resultados de la evaluación 1995-2011. El taller que será dictado por Hernán Ocampo, delegado del Ministerio de Hacienda, se llevará a cabo este sábado 3 de agosto desde las 8:00 de la mañana en la Cámara de Comercio de Pasto.

Contacto: Subsecretario de Participación, Julio César Ramírez. Celular: 3173657343
PROGRAMA DE FORMACIÓN EXPORTADORA TURISMO
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La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto, extiende la invitación que hace Proexport Colombia y la Cámara de Comercio, a participar del programa de ‘Formación para la internacionalización del turismo’. La iniciativa que busca dar a conocer las estrategias internacionales para productos turísticos, tendencias y oportunidades que ofrece el mercado en el exterior para el turismo en Nariño.

El programa está integrado por dos niveles que brindan las herramientas necesarias para emprender un proceso exportador de Turismo. El nivel introductorio: Compuesto por 4 seminarios teórico prácticos (Turismo: un camino a la internacionalización, Servicio al cliente como estrategia de éxito, entre otros). Este nivel tiene una duración de 16 horas. 

El nivel especializado: Compuesto por 6 seminarios teóricos prácticos en temas específicos que le ayudarán en el proceso de exportación de servicios turísticos. Contiene temas como Legislación turística aplicada, Marketing turístico, entre otros. Este nivel tiene una duración mínima de 24 horas, el programa no tiene costo de inscripción. 

La capacitación que está dirigida a operadores turísticos, agencias de viajes, hoteles, restaurantes, empresas de transporte, alcaldías, empresarios del sector, entidades y organizaciones promotoras de turismo, iniciará este jueves primero de agosto desde las 8:00 de la mañana en el auditorio de la Cámara de Comercio de Pasto, tercer piso. 

Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825
PRIMERA EXPOFERIA VOCACIONAL Y PROFESIONAL DON BOSCO
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Brindar a los estudiantes de los grados décimo y once del Municipio de Pasto, la oportunidad de conocer la oferta educativa de la región, así como las herramientas que les permitirán alcanzar sus metas académicas, la IEM San Juan Bosco organizó la ‘Primera Expoferia Vocacional y Profesional Don Bosco’, que se llevará a cabo el jueves 22 de agosto en el Coliseo Champagnat desde las 8:00 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde.

En la Expoferia los asistentes podrán conocer los programas que ofrecen las universidades, Mariana, Cooperativa de Colombia, CESMAG, San Martín, Autónoma de Nariño, Remington, Javeriana, Santo Tomas, Minuto de Dios, UNAD, Escuela Superior de Administración Pública ESAP, Servicio Nacional de Aprendizaje SENA, Universidad de la Costa, Politécnico Gran Colombiano y  Universidad de Nariño.

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


