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ALCALDE PARTICIPARÁ EN CUMBRE DE ALCALDES EN VILLAVICENCIO
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El Alcalde, Harold Guerrero López participará los días 2 y 3 de agosto en la Cumbre de Mandatarios de Ciudades Capitales, que tendrá como sede en esta ocasión, a Villavicencio, donde se analizarán los temas de agenda social y postconflicto con la presencia del Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón; los ministros de Trabajo; Rafael Pardo Rueda; Educación, María Fernanda Campo y la Directora del SENA, Gina Parody, entre otros altos funcionarios.

El mandatario local, quien estará acompañado por la asesora del Despacho, Patricia Cuellar, y por la Secretaría de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez, realizará una presentación de los proyectos socio-productivos que se adelantan en la capital de Nariño. En el evento, Guerrero López también hará la invitación formal a los 32 alcaldes de ciudades capitales para la asistencia de la próxima Cumbre a desarrollarse en Pasto, el 29 y 30 de noviembre del presente año y que contará con la presencia del Presidente de Ecuador, Rafael Correa, los alcaldes de Quito, Ibarra y Tulcán.

La Secretaria de Bienestar Social, manifestó que a raíz de los diálogos que se adelantan en la Habana, Cuba, entre el Gobierno Nacional y la guerrilla de las FARC, se han generado espacios de preparación de los distintos territorios frente a un esperado proceso de paz. “Estamos hablando que las personas que en este momento hacen parte de los grupos armados irregulares, volverían a las ciudades y adicional a eso tenemos un importante número de víctimas, donde tendríamos que ver como se articularía toda la oferta institucional desde lo nacional y lo local, para que nuestras dinámicas sociales y procesos de inclusión sean eficientes” precisó la funcionaria.

En la Cumbre que se desarrollará en el hotel Jaque de Villavicencio, 33 alcaldes del país expondrán sus experiencias en torno a la violencia que ha vivido Colombia y al manejo social del postconflicto.

CAPACITARÁN EN PROGRAMA FINANCIERO A 2.500 COMERCIANTES DEL POTRERILLO 
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El secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Armando Miranda Vela, informó que luego de establecer alianzas con la Banca de Oportunidades, la dependencia iniciará con 2.500 comerciantes del mercado El Potrerillo, un programa de capacitación financiera que les permita conocer temas de manejo de ahorros, endeudamiento, seguros, entre otros.

“Creemos que esta capacitación la deberían recibir todos los ciudadanos, puesto que aprenden sobre la importancia de manejar bien sus recursos”, dijo el funcionario, quien agregó que este martes 6 de agosto en la Institución Educativa Municipal, Luis Eduardo Mora Osejo, iniciará la primera jornada con 300 personas. Así mismo en el transcurso del mes de agosto, se realizarán dos ruedas financieras para que los comerciantes conozcan los requisitos que deben cumplir para acceder a los créditos a través de BANCOLDEX.

Contacto: Secretario Desarrollo Económico, Armando Miranda Vela. Celular: 3007807083

APROBADO PLAN DE ACCION PARA PREVENIR LESIONES POR USO DE PÓLVORA
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Durante el Comité Municipal de Prevención de Lesiones por uso de Pólvora, fue aprobado el Plan de Acción que se implementará en el Municipio. Concejales, representantes de las diferentes instituciones, secretarías, dependencias y jefaturas de la Alcaldía, coincidieron en que las acciones son  importantes, sin embargo, se requiere el compromiso de todos para lograr que la ciudadanía no vea la pólvora como un juego. 

El cabildante Mario Benavides, Líder de la Comisión del Concejo Municipal de Pasto para el Comité Municipal de Lesiones por Pólvora, reconoció el trabajo articulado de la Alcaldía de Pasto y de las entidades para lograr que en este 2013 disminuyan los lesionados por pólvora. También destacó las alternativas socio empresariales que se están buscando hacia los productores y vendedores de años viejos. Finalmente hizo un llamado a todos los padres de familia para se vinculen a esta campaña. 

Por su parte la secretaría de Salud, Carola Muñoz, informó que en los primeros días de septiembre, se realizará el lanzamiento de la campaña ‘La pólvora te engaña y te daña 2013’, que busca concienciar a la comunidad en general en la no producción, comercialización y uso de este tipo de productos.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

REALIZARÁN SEMANA DE LA DISCAPACIDAD EN PASTO
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En el desarrollo del tercer Comité de Discapacidad en Pasto, la secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero, informo que se realizará la Semana de la Discapacidad en el mes de septiembre. La iniciativa se ha ido consolidando con la participación ciudadana, por eso, la idea también contempla llevar a cabo la semana denominada “ser capaz”, que buscará enfocarse en los temas: académico, lúdico y deportivo. 

Otra de los resultados lo dio a conocer, el Subsecretario de Promoción y Asistencia Social, Álvaro Zarama, quien explicó que para el próximo 30 de agosto se capacitará en cursos de manicure y pedicure a 50 madres cabeza de hogar con hijos en situación de discapacidad, con el propósito de generar recursos para el mejoramiento de su calidad de vida. En los talleres, la dependencia entregará a las mujeres kits completos para adelantar a buen término los cursos que estarán orientados por la Escuela de Artes y Oficios de la Alcaldía de Pasto.

Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular: 3016251175

AVANCE DE 38% EN OBRAS DE REPARCHEO EN PASTO
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La Secretaría de Infraestructura Municipal adelanta a buen ritmo las labores de reparcheo en varios sectores de la ciudad. Según el Secretario de la dependencia, Jhon Fredy Burbano Pantoja, las obras del proyecto a intervenir en 85 sectores de la ciudad han avanzado hasta el momento en un 38 por ciento.

A la fecha, ya fueron terminadas las obras en los sectores de Torobajo, salida al oriente,  calle 19 y calle18. En próximos días iniciarán actividades en la carrera 32, frente al Hospital Infantil Los Ángeles. Por otro lado, se vienen desarrollando las labores de reparcheo en el sector de la antigua salida al norte.

El funcionario manifestó que el proyecto global que tiene una inversión de 2 mil 839 millones de pesos, será culminado a finales del mes de octubre. “El propósito es entregar a la ciudadanía el mejoramiento vial con las debidas exigencias técnicas para evitar daños en tiempos mínimos”, preciso el Secretario.

Contacto: Secretario de Infraestructura, Jhon Fredy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

SE CONSOLIDAN DOS NUEVAS ASOCIACIONES TURÍSTICAS EN EL MUNICIPIO
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La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo, logró que dos nuevas asociaciones que trabajan en el campo turístico se formalizaran legalmente. Luego de capacitarse con el SENA, los grupos buscarán oportunidades de mercado que permita impulsar los sitios más representativos del Municipio.

La primera asociación, Tapiz de Retazos, está integrada por jóvenes de la ciudad que buscan promocionar a Pasto como un destino atractivo y prestarán el servicio de información turística y paseos ecológicos. Por su parte la asociación, Tour Motilón del corregimiento El Encano, conformada por 20 personas de la vereda El Motilón, realizarán recorridos a reservas naturales, paseos en lancha y muestras gastronómicas. 

La Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López, señaló que estas nuevas empresas son importantes en la generación de empleo que logran proyectar la imagen de Pasto y Nariño, hacia el mundo. Así mismo, indicó que la dependencia apoyará todas las iniciativas que desde estas asociaciones se generen.

Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

ALCALDE DE PASTO INVITADO AL HOMENAJE DEL PRESIDENTE DE FINDETER
El Alcalde, Harold Guerrero López quien hace parte del proyecto de Ciudades Sostenibles y Competitivas que promueve Findeter y el BID; fue invitado especial al acto de reconocimiento que  hizo entrega este miércoles 31 de julio, el Periódico La Patria de Manizales, al Presidente de Findeter, Luis Fernando Arboleda González, quien fue elegido ‘Caldense del Año’.

El alto funcionario recibió la distinción por el compromiso que ha venido demostrando con el crecimiento sostenible en la parte ambiental, fiscal, económica y social de las regiones del país y el apoyo incondicional que ha entregado al Departamento de Caldas.

Pasto Transformación Productiva
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