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CONTINÚA IMAGEN POSITIVA DEL ALCALDE DE PASTO


En la encuesta sobre imagen de los 32 Alcaldes de Colombia realizada entre el 21 al 30 de julio por el Centro Nacional de Consultoría en convenio con el noticiero CM&, la imagen positiva del alcalde Harold Guerrero López, se ubica en un 60%.

El resultado obedece a la gestión adelantada por parte del mandatario y de su gabinete ante las diferentes instancias del Gobierno Nacional y el compromiso logrado ante Ministerios y Gobiernos Internacionales para el desarrollo de importantes iniciativas en busca del cambio y la transformación productiva de Pasto, que los habitantes del Municipio continúan evidenciando. A esto se suma el carisma con el que cuenta el Alcalde para fortalecer las relaciones nacionales e internacionales que permiten apoyos en temas de interés prioritario en beneficio de la ciudad.

El avance de obras de infraestructura vial en el sector urbano y rural, la gestión de 2.000 nuevos cupos de vivienda de interés prioritario y lograr que Pasto sea sede de la VII Cumbre de Alcaldes de Ciudades Capitales, que se realizará en noviembre con presencia de los Presidentes, Juan Manuel Santos, de Colombia y de Ecuador, Rafael Correa, hacen parte de la gestión que adelanta el Alcalde, Harold Guerrero López. A esto, se suman otras más, como la licitación para el inicio de la pavimentación de la vía Panamericana, en el sector comprendido entre El Éxito y Molinos Nariño, la creación de un centro de emprendimiento digital y tecnológico, convertir a 65 mil habitantes en ciudadanos digitales y otro tipo de iniciativas que ya se encuentran en ejecución para mostrar una imagen diferente de Pasto ante Colombia y el mundo.

PASADO FIN DE SEMANA, 24 CASOS DE CONDUCTORES EBRIOS 



En el último fin de semana, los agentes del Grupo Operativo de Tránsito y Transporte Municipal inmovilizaron 24 vehículos entre carros y motocicletas conducidos por personas en estado de embriaguez. Los casos que fueron registrados en menos de 48 horas, mostraron que más del 90 por ciento de éstos sobrepasaron el grado 2 en las pruebas de alcoholemia practicadas por las autoridades competentes.

Al respecto, el Secretario de Tránsito (e), Fernando Bastidas Tobar, manifestó que se incrementarán los operativos con el objetivo de frenar la acción irresponsable de un gran número de personas que conducen bajo el efecto de bebidas embriagantes y de sustancias psicoactivas, poniendo en riesgo su vida y la de los demás.

En total de comparendos impuestos durante el fin de semana por violación al Código Nacional de Tránsito se registraron 208, de los cuales 108 fueron vehículos y 80 motocicletas. Otro tipo de infracción con mayor número de casos relacionan la falta de documentos con 72, mal estacionamiento 43 y mototaxismo 12, entre otros.

Contacto: Secretario de Tránsito (e) Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287

ALCALDE DE PASTO SE UNE AL ANIVERSARIO 109 DEL DEPARTAMENTO DE NARIÑO

El Alcalde, Harold Guerrero López se une al acto de conmemoración de los 109 años del departamento de Nariño, que se realizará este martes 6 de agosto por parte de las autoridades departamentales.  

Según datos, la creación del Departamento, fue el resultado de una gestión colectiva, luchadora e histórica de los habitantes de Nariño y su nombre es un homenaje al Precursor de la Independencia, Antonio Nariño.

MADRES DE HIJOS CON DISCAPACIDAD APRENDERÁN MANICURE Y PEDICURE

Un total de 50 madres cabeza de familia con hijos en situación de discapacidad serán las beneficiadas del proyecto que lidera el programa de discapacidad de la Secretaría de Bienestar Social relacionado con un taller de manicure y pedicure, el cual iniciará el próximo 30 de agosto y se extenderá hasta el mes de diciembre.

La capacitación que se realizará en dos jornadas, según el Subsecretario de Promoción y Asistencia Social,  Álvaro Zarama, tiene como objetivo brindar a las madres una opción de sostenibilidad económica para sus familias y las de sus hijos. Las participantes recibirán un kit completo con uniformes de los dos cursos. La inducción estará a cargo de la Escuela de Artes y Oficios del Municipio.

Para seleccionar a las beneficiarias se tuvo en cuenta aquellas madres con hijos que sufren parálisis cerebral y enfermedades que ameritan permanecer en cama. Las escogidas deben presentar la documentación y la historia clínica respectiva.

Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular: 3016251175

PROPONEN CREAR UN CENTRO DE IDIOMAS PARA PASTO

El Secretario de Educación Municipal, Jaime Guerrero Vinueza, informó que luego de una mesa de trabajo con representantes de Findeter y el Banco Interamericano de Desarrollo, BID, la dependencia propuso la creación de un Centro de Idiomas para la ciudad. El proyecto busca que los estudiantes de los estratos 1, 2 y 3, tengan la posibilidad de formarse en una segunda lengua como el inglés.

El funcionario manifestó, que es necesario reforzar los conocimientos de los niños, niñas y adolescentes en el inglés para mejorar sus competencias académicas y prepararlos para los retos profesionales del futuro. Así mismo, agregó que junto a delegados de Findeter, iniciarán la construcción del proyecto que posteriormente será presentado al BID. Hacia el mes de octubre se espera tener la respuesta de la entidad.
Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

INVITAN A VISITAR LA LAGUNA DE LA COCHA



Los habitantes del corregimiento El Encano, realizan actividades para evitar que el turismo se vea afectado debido a la ola invernal. Como lo manifestó el presidente de la Junta de Acción Comunal de la vereda El Puerto del corregimiento El Encano, Afranio Josa, junto con la Subsecretaría de Turismo del Municipio de Pasto, se han desarrollado estrategias de prestación de servicios más eficaces para brindar una buena atención a los visitantes.

Es así como los propietarios y administradores de restaurantes han ubicado carpas en zonas secas para que el turista disfrute de los platos de la región. Así mismo, los lancheros están prestos a atender las peticiones de los visitantes cuando quieran desplazarse a restaurantes que están afectados por el invierno, sin ningún costo adicional. 

El Presidente de la Junta de esa población hizo un llamado general para que no dejen de visitar La Laguna y se trasladen al sitio donde la calidad de servicios y calidez humana son el factor más representativo de los habitantes. Además informó que este miércoles 7 de agosto día festivo, la atención para los visitantes iniciará desde muy temprano.

Contacto: Presidente de la JAC vereda El Puerto, Iván Afranio Josa Narváez. Celular: 3137450859




TODOS A PARTICIPAR DE LA CAMPAÑA CULTURA CIUDADANA 



La Dirección de Espacio Público de la Alcaldía de Pasto, invita a la comunidad en general a participar de la campaña “Cultura Ciudadana”, la cual está encaminada al bienestar, integración y sana convivencia de los habitantes. La jornada se realizará el viernes 9 de agosto a partir de las 5:00 de la tarde en la plazoleta de la Catedral, con la participación del grupo artístico de zanqueros “Escaleras al Cielo”.

Contacto: Director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja. Celular: 3155817981


MI BARRIO UN ESPACIO DE ENCUENTRO LLEGO A LA COMUNA 10
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[bookmark: _GoBack]La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Espacio Público, avanza con la campaña “MIBARRIO UN ESPACIO DE ENCUENTRO” que  realizó el proceso de integración y  convivencia en el barrio Villas del Norte con la participación de los habitantes de la comuna 10. 

En esta jornada se desarrolló el mantenimiento al polideportivo del lugar, por parte del grupo de vigías de la dependencia;  como también Zoonosis realizó la desparasitación y vacuna de mascotas; Empopasto atendió  “P.Q.R. con respecto al servicio de acueducto. Entre otras entidades también participó  la  Policía de Protección Animal.  Estas campañas se continuarán realizando en diferentes sectores de la Ciudad.

Contacto: Director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja. Celular: 3155817981
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