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ALCALDE LLAMA AL BUEN COMPORTAMIENTO

En desarrollo de la aplicación del Decreto 0591 que entró en vigencia desde el martes 27 de agosto y que restringe la circulación de motocicletas en la ciudad de Pasto, el alcalde Harold Guerrero López informó que si existe un buen comportamiento en la comunidad en general y en especial en las próximas marchas nacionales de cacerolas y antorchas 	que se realizarán este miércoles 28 y jueves 29 de agosto, se restablecerá la normalidad para el tránsito de motocicletas el viernes 30 de agosto de 2013.

RESTRICCIÓN DE MOTOCICLETAS EXCEPTÚA A:

El Decreto 0591 exceptúa de la aplicación de la restricción de motocicletas, a aquellas que se encuentren al servicio de las siguientes entidades siempre y cuando se movilicen en ejercicio de sus funciones y sus ocupantes se identifiquen plenamente: 

1.- la Policía Nacional y Fuerzas Militares, Fiscalía General de la Nación, Cuerpo Técnico
de Investigación, Departamento Administrativo de Seguridad DAS en liquidación, Instituto Nacional Penitenciario y Carcelario.
2.- Autoridades de Tránsito y Transporte.
3.- Organismos de Socorro como Cruz Roja, Cuerpo de Bomberos y Defensa Civil, Dirección de Prevención y Atención de Emergencias y Desastres DPAED, regional y local.
5.- Medios de Comunicación.
6.- Escoltas de funcionarios del orden nacional, departamental y municipal.
7.- Supervisores del personal de seguridad privada. 

Contacto: Subsecretario Operativo, Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DE PASTO SUSPENDE CLASES HASTA NUEVA ORDEN

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Educación informa a la comunidad en general que para las próximas horas se estará informando si para este jueves 29 de agosto, se restablecen las clases en las instituciones educativas municipales.
 
La dependencia solicitó a los estudiantes, padres de familia y docentes, estar pendientes de la información oficial que emita la Administración Local sobre la reanudación de actividades académicas a través de los medios institucionales www.pasto.gov.co, facebook: Alcaldía de Pasto y tweter: @alcaldiapasto, así como también hacer caso omiso a falsas especulaciones.

Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

SERVICIO DE BUS URBANO REINICIA ACTIVIDADES

Con un llamado a la prudencia, el respeto y la calma, el gerente de la Unión Temporal Ciudad Sorpresa, Jorge Mesías, informó que el servicio público de transporte tipo bus, reinició operaciones en varios sectores del municipio de Pasto de manera gradual, luego de percibir normalidad en el orden público. 

El representante precisó que al final del día, los buses estarán cubriendo la totalidad de las rutas y solicitó a los participantes de la manifestación, respeto por los conductores, usuarios y vehículos de las empresas. “Esperamos que la situación continúe en calma para seguir prestando el servicio con responsabilidad a la comunidad y en beneficio de la movilidad”. 

PLAN DE CONTINGENCIA EN LA RED HOSPITALARIA

La Secretaría de Salud Municipal adelanta plan de contingencia en la Red Hospitalaria y el  albergue Postobón, donde son atendidos 175 viajeros, de los cuales 130 son extranjeros y 45 colombianos; entre ellos, 90 hombres, 81 mujeres, 2 niños y 12 niñas. La dependencia junto con un equipo profesional han prestado servicios hasta el momento a 5 pacientes, de ellos, 3 hipertensos, una persona con  dolor abdominal, quien fue remitida a un centro de salud,  y un niño con  infección en la piel, a quienes se les suministró los medicamentos pertinentes.

La Secretaria de Salud, Carola Muñoz, manifestó que la Red Pública ESE Pasto Salud,  registra el cierre de los centros de salud de los corregimientos de Cabrera, la Laguna y Gualmatàn. En cuanto a los recursos hospitalarios, la funcionaria indicó que hay  abastecimiento suficiente para una semana más en medicamentos, alimentos, insumos médicos y oxigeno para la atención de los usuarios.   El Hospital Universitario Departamental informa que adelanta la gestión para traer más nitrògeno, desde la ciudad de Cali,  con el apoyo del Comité internacional de la Cruz Roja, con el fin de evitar el desabastecimiento.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581




CORPOCARNAVAL APLAZA INSCRIPCIONES DE MODALIDADES

El comité de cultura de Corpocarnaval informa, que debido al estado de orden público presentado en Pasto, se suspenden los procesos de inscripción de las modalidades de comparsa, disfraz individual y murga, así como la recepción de las maquetas para las modalidades de Carroza no motorizada y Carroza. Una vez la situación se normalice, el comité informará acerca de las nuevas fechas para seguir adelante con el cronograma de acreditación. 
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