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Boletín de prensa Nº 813

ALCALDE LLAMA AL BUEN COMPORTAMIENTO

En desarrollo de la aplicación del Decreto 0591 que entró en vigencia desde el martes 27 de agosto y que restringe la circulación de motocicletas en la ciudad de Pasto, el alcalde Harold Guerrero López informó que si existe un buen comportamiento en la comunidad en general y en especial en las próximas marchas nacionales de cacerolas y antorchas 	que se realizarán este miércoles 28 y jueves 29 de agosto, se restablecerá la normalidad para el tránsito de motocicletas el viernes 30 de agosto de 2013.

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DE PASTO SUSPENDE CLASES HASTA NUEVA ORDEN

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Educación informa a la comunidad en general que se suspende clases en todas las instituciones educativas municipales este jueves 29 de agosto con el fin de prevenir eventuales contratiempos en los desplazamientos a sus lugares de estudio y sus hogares.

La dependencia solicita a los estudiantes, padres de familia y docentes, estar pendientes de la información oficial que emita la Administración Local sobre la reanudación de actividades académicas a través de los medios institucionales www.pasto.gov.co, facebook: Alcaldía de Pasto y tweter: @alcaldiapasto, así como también hacer caso omiso a falsas especulaciones.

Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

AUMENTAN INFRACTORES DE DECRETO POR RESTRICCIÓN DE MOTOCICLETAS 

Desde la aplicación del Decreto 0591 que empezó a regir el martes 27 de agosto del 2013 a partir de las 3:00 de la tarde, según el Secretario de Tránsito Municipal, Guillermo Villota Gómez, se han inmovilizado hasta las 4:30 de la tarde del miércoles 28 de agosto, un total de 330 motocicletas en los sectores: Cresemillas, Boyacá, Santa Mónica y Unicentro.

El funcionario reiteró que las personas que infringen la medida deberán cancelar el valor de la multa equivalente a 15 salarios mínimo legales vigentes, es decir, $ 294.750 más los servicios de grúa y parqueadero, como lo establece el Código Nacional de Tránsito. 

Contacto: Subsecretario Operativo, Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287
PLAZAS DE MERCADO PRESTARÁ SERVICIO DE ACUERDO AL ORDEN PÚBLICO

El director de Plazas de Mercado, Germán Gómez Solarte, informó a la comunidad que el servicio en los centros de abastos este miércoles 28 de agosto, sólo se prestó hasta las 2:00 de la tarde e indicó que los comerciantes vendieron algunos de los productos que aún tienen. Para el jueves 29 de agosto, se atenderá desde las 6:00 de la mañana.

Gómez Solarte informó que el Municipio de Pasto registra un desabastecimiento cercano al 85 por ciento en todos los productos agrícolas. Entre los alimentos que ya escasearon se encuentran: yuca, plátano y papa, así mismo, los cárnicos comienzan a disminuir. 

Contacto: Director de Plazas de Mercado, Germán Gómez Solarte. Celular: 3187304453

FORO “CIUDADES PRÓSPERAS: SOSTENIBILIDAD, EQUIDAD Y GOBERNANZA”
El próximo viernes 30 de agosto desde las 8:00 de la mañana hasta la 1:00 de la tarde, en el auditorio de la Cámara de Comercio, se realizará el foro urbano “Ciudades Prósperas: Sostenibilidad, Equidad y Gobernanza” que contará con ponentes locales e internacionales. El objetivo de este encuentro es identificar prácticas y prioridades en materia de desarrollo urbano a nivel regional y municipal para generar propuestas que promuevan el diálogo sectorial y sinergias con el Gobierno Nacional. Es la segunda vez que la Alcaldía de Pasto realiza en la capital de Nariño estos importantes encuentros dirigidos a la comunidad interesada en temas de desarrollo.
Contacto: Secretario de Planeación, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213
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