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Boletín de prensa Nº 815

ALCALDÍA DE PASTO ESPERA DESBLOQUEO DE VÍAS

La Alcaldía de Pasto resalta la buena voluntad de voceros de los campesinos a nivel nacional, quienes ordenaron levantar los bloqueos en las vías del país, como un gesto de cordialidad para seguir trabajando en las negociaciones con el Gobierno Nacional, luego que esta mañana la mesa de diálogo se suspendieran por el anuncio del Presidente de no continuar con las conversaciones.  El alcalde encargado, Gustavo Núñez Guerrero pidió a los campesinos del municipio de Pasto levantar los bloqueos para que los diálogos se restablezcan y se busque una solución definitiva a las peticiones de los diferentes sectores. 

ALCALDÍA  MONITOREA SEGURIDAD EN PASTO

El Alcalde, Harold Guerrero López informó a la comunidad antes de asistir a un encuentro en la capital de la República con el Presidente Juan Manuel Santos y otros mandatarios del país, que si se originan nuevos episodios de disturbios protagonizados por grupos de motociclistas, la medida de restricción de circulación de esta clase de vehículos quedará restablecida de forma inmediata.

El mandatario local dio instrucciones precisas al secretario de Gobierno y Alcalde (e), Gustavo Núñez Guerrero, de retomar la disposición que tiene como propósito evitar hechos de violencia y permitir la tranquilidad de la ciudadanía. Cabe recordar que la restricción dejó como resultado un total de 458 comparendos por la infracción cometida.

Guerrero Núñez entrego un reporte de normalidad en las actividades cotidianas y en la  seguridad en el Municipio. En las últimas horas visito a líderes en el corregimiento de Genoy con quienes dialogo para presentar un documento sobre las necesidades que sería enviado a alcalde Harold Guerrero López y quien lo presentaría ante el Presidente de la República, siempre y cuando se despejé la vía que conduce al Occidente del Departamento. 

SERVICIO PÚBLICO OPERA CON NORMALIDAD

El gerente de la Unión Temporal Ciudad Sorpresa, Jorge Mesías, manifestó que el servicio público urbano está funcionando casi en su totalidad, a excepción de los sectores sub urbanos donde las vías se encuentran bloqueadas. Sin embargo el representante precisó que de originarse alguna situación que afecte la movilidad de los buses, se ordenará suspender la circulación de los automotores.

LLAMADO PARA QUIENES NO PUDIERON PRESENTAR PRUEBAS ICFES

A través de un comunicado enviado a la subsecretaría de calidad de la Secretaría de Educación de Pasto, el ICFES informa a quienes se encontraban inscritos para presentar las pruebas del pasado 25 de agosto en sitios en los que se desarrolló el examen como estaba previsto, pero a los cuales no pudieron presentarse por problemas de movilidad, que deben remitir al Instituto la siguiente información, a más tardar el 2 de septiembre: Nombre, número de documento de identidad con el que se inscribió, número de registro, justificación de la inasistencia.

Esta información puede enviarse a: faxciudadano@icfes.gov.co, o a la sección de Atención Electrónica. El ICFES analizará cada uno de los casos y determinará si procede la asignación de una nueva fecha y sitio de aplicación.
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