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Boletín de prensa Nº 880

El Alcalde de Pasto  y su gabinete en Consejo de Gobierno han decidido informar a la comunidad en general  lo siguiente:
Convencidos  que el derecho a la libertad de expresión, información y opinión  son pilares fundamentales del ejercicio de la democracia y de la construcción conjunta del territorio.
Teniendo en cuenta que la labor del comunicador social y periodista es la de informar bajo los principios de la ética, precisión, veracidad, objetividad, imparcialidad y responsabilidad social, ponemos de presente que el respeto por los derechos al buen nombre y a la honra de todos los ciudadanos entre quienes se encuentran los servidores públicos, no pueden ser vulnerados como está sucediendo en algunos espacios de comunicación.
En el marco de la transformación productiva y el cambio cultural, hacemos un llamado para que el ejercicio de esta labor se enmarque en el respeto por los derechos anteriormente mencionados.
Se firma por el gabinete municipal: Original Firmado.
· Harold Guerrero López - Alcalde Municipal
· Ana Esther Chaves Caicedo - Asesor Despacho Alcalde
· Patricia Cuellar Melo - Asesor Despacho Alcalde
· Mauricio Ojeda Pérez - Asesor Externo  Despacho Alcalde
· Jairo Rebolledo Rengifo - Secretaria De Agricultura
· Laura Patricia Martínez Baquero - Secretaria  De Bienestar Social
· Alvaro Gomezjurado Garzón - Secretaria De Cultura
· Patricia Narváez Moreno - Secretaria De Dllo. Comunitario
· Armando Miranda Vela - Secretaria  De Dllo. Econo. Y Competitividad 
· Jaime Guerrero Vinueza -	Secretaria De Educación
· Guillermo Romo Insuasty -	Secretaria General
· Miriam Judith Herrera Romo - Secretaria De Gestión Ambiental
· Gustavo Núñez Guerrero - Secretaria De Gobierno 
· Rodrigo Yepes Sevilla - Secretaria De Hacienda
· Jon Freddy Burbano Pantoja - Secretaria De Infraestructura
· Víctor Raúl Erazo Paz - Secretaria De Planeación
· Carola Muñoz Rodríguez -	Secretaria De Salud
· Guillermo Villota Gómez -	Secretaria De Tránsito Y Transporte
· Álvaro Arteaga Ramírez - Departamento Administrativo De Contratación 
· Germán Gómez Solarte - Dirección Admon Plazas Mercado
· Sandra Patricia Paz Franco – Dirección De Control Interno Disciplina
· Álvaro Omero Ramos Pantoja - Dirección De Espacio Publico
· Adriana Franco Moncayo  - Dirección De Juventud
· William Oviedo Romo - Dirección Fondo Pensiones
· Darío Gómez Cabrera  - Director Para La Gestión Del Riesgo De Desastres
· Silvia Stella Meneses Camino  - Jefe Oficina De Genero Y Derechos Humanos
· María Paula Chavarriaga Rosero - Jefe Oficina Medios Y Comunicación Social
· Jaime Santacruz Santacruz - Jefe Oficina Control Interno
· Ángela Granja Mazuera	 -  Jefe Oficina De Protocolo
· Cástulo Cisneros Trujillo - Jefe Oficina Jurídica
· Andrea Lozano Almario - Jefe Oficina De Asuntos Internacionales
· Nelson Rosero Eraso - Jefe Oficina Planeación Institucional
· Jorge Hernando Cote Ante - Avante
· Guisella Checa Coral - Corpocarnaval
· El- Laythy Barakat Safa Husein - Emas S.A.
· Fernando Vargas Mesías -	Empopasto
· Bernardo Ocampo Martínez - Empresa Social Del Estado Ese
· Carlos Serrano Wagner - Frigovito
· Mario Enríquez Chenas - Invipasto
· Claudia Marcela Cano Rodríguez - Pasto Deporte
· Leonardo Sansón Guerrero - Programa Cambio Cultural
· Maritza Rosero Narváez - Sepal
· Fabio Zarama - Terminal De Transportes
· Stella Rodríguez Martínez -	Tesorera Municipal
· Stephan Giovanny Bolaños Mesías - Casa De Justicia

SORTEARÁN 215 VIVIENDAS GRATIS PARA LOS MUNICIPIOS DE PASTO, YAQUANQUER Y SANDONÁ

El Gobierno Nacional, el Ministro de Vivienda, Ciudad y Territorio; Luis Felipe Henao y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 12 del Decreto 2164 de 2013, se realizará este martes 19 de noviembre en el hotel Agualongo a las 8:00 de la mañana, el sorteo de 215 viviendas gratis para los municipios de Pasto, Yacuanquer y Sandoná.

En esta jornada estará presente el alcalde (e) Rodrigo Yepes Sevilla, delegados de la Personería Municipal y otros representantes de los municipios de Yacuanquer y Sandoná quienes conformarán el grupo de testigos del sorteo.

PRESUPUESTO MUNICIPAL 2014 QUEDÓ AFORADO EN $579 MIL MILLONES 

Los 19 concejales de Pasto aprobaron por unanimidad el presupuesto para la vigencia 2014 establecido en 579 mil millones de pesos, informó el secretario de Hacienda, Rodrigo Yepes Sevilla quien explicó que 529 mil millones de pesos corresponderán a gastos de inversión en programas de salud, educación, sistema estratégico de transporte público, entre otros proyectos de suma importancia para el municipio. 
El funcionario agradeció el respaldo por parte de la corporación con el estudio y análisis del presupuesto del municipio. “El Concejo de Pasto ha demostrado su compromiso hacia el plan de desarrollo y a las iniciativas que viene adelantando el alcalde Harold Guerrero López, de modo que esta aprobación por unanimidad es un voto de confianza”, precisó el secretario. 

Por su parte el concejal y ponente de la iniciativa, Diego Bacca, señaló que el presupuesto de 2014 destinará recursos para los proyectos de infancia y adolescencia, víctimas, entre otros. El cabildante solicitó que se realice una adición presupuestal a través de regalías para el sector agrario.

Contacto: Secretario de Hacienda, Rodrigo Yepes Sevilla. Celular: 3164215844

LISTO DOCUMENTO PARA CONTROL, INSPECCIÓN Y SANCIONES A CONSTRUCTORES

Sobre cuatro puntos vitales está redactado el documento oficial que fue elaborado por los secretarios de planeación y gobierno reunidos en Medellín y el cual será analizado en Pasto durante la VII Cumbre de Alcaldes de Ciudades Capitales que se cumplirá los días 29 y 30 de noviembre. El secretario de Gobierno, Gustavo Núñez Guerrero, a su regreso de la capital antioqueña, manifestó que los puntos analizados fueron: curadores y curadurías, licencias urbanísticas, inspección, vigilancia y control, y sanciones.

El funcionario insistió que este documento fue entregado por el alcalde de Medellín, Aníbal Gaviria Correa, al viceministro de Vivienda, Guillermo Herrera Castaño, en el recinto del Consejo de Gobierno de la Alcaldía de Medellín. “El documento contiene las recomendaciones normativas con base en lo sucedido en el edificio Space y para que este tipo de situaciones no se repitan en ninguna ciudad del país”.

En la elaboración de esta iniciativa también estuvieron presentes funcionarios de las administraciones de Tunja, Bogotá, Cali y Manizales, con el objetivo de avanzar en el control y seguimiento al desarrollo urbanístico en todos los municipios de Colombia. “Esperamos que se abra el debate nacional y surjan propuestas para mejorar los vacíos normativos en esta temática durante la cumbre que se desarrollara en Pasto” agregó Núñez Guerrero.

Contacto: Secretario de Gobierno, Gustavo Núñez Guerrero. Celular: 3206886274
	
PROGRAMACIÓN SEMANA DE LA COSECHA

En el marco de la Semana de la Cosecha que adelanta la Secretaría de Educación de Pasto, este martes 19 de noviembre desde las 8:30 de la mañana en el auditorio de la IEM Luis Delfín Insuasty INEM, se llevará a cabo la presentación de obras de teatro en inglés. Así mismo, en las aulas de esta institución se ubicarán stands para exponer las propuestas académicas en materia de bilingüismo.

El miércoles 20 de noviembre en el auditorio del INEM se realizará desde las 8:30 de la mañana, el Festival de la Canción en Inglés. Para el jueves 21 se efectuará el Carnaval de la Alegría Estudiantil. La concentración iniciará desde las 7:00 de la mañana en el lote Corvi (avenida Panamericana). A las 8:00 de la mañana comienza el desfile que pasará por la paralela de la Panamericana, llega hasta la avenida Mijitayo, carrera 26, Colegio Filipense, calle 5ta sur  y termina en la cancha de fútbol de la IEM INEM.

El viernes 22 de noviembre de igual forma en el auditorio del INEM desde las 8:00 de la mañana, se adoptará el Sistema de Convivencia Escolar para los establecimientos educativos del Municipio de Pasto. Sobre las 10:00 de la mañana se realizará la clausura de la Semana de la Cosecha 2013. 

Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

FINAL DE MÚSICA CAMPESINA TENDRÁ COMO INVITADO A GRUPO CARRANGUERO DE BOYACÁ

El secretario de Cultura Municipal, Álvaro José Gomezjurado Garzón, entregó un balance satisfactorio después de haberse realizado en el Centro Cultural Pandiaco la última eliminatoria del Concurso de Música Campesina donde participaron 15 grupos en las categorías tradicional y nuevas tendencias y destacó que domingo a domingo se incrementó la presencia de artistas musicales. 

El próximo domingo 24 de noviembre a partir de la 1:00 de la tarde en la Concha Acústica Agustín Agualongo, se realizará la gran final del concurso en el marco del programa nacional “Celebra la Música" del Ministerio de Cultura quien apoyó con recursos para la realización de la versión actual. El secretario agregó que para este día se contará con la presencia de un grupo de música de carranga del de Boyacá, de igual manera se ha confirmado la presencia de delegados de la secretaría de Cultura del mismo departamento. 

“Durante la gran final se estrecharán lazos de hermanamiento con este departamento y su capital Tunja. Compartimos muchas similitudes tanto en su orografía, sus productos agrícolas, así como su cultura campesina, lo cual permitiría establecer en un futuro algunos parámetros para un concurso de música campesina a lo largo de la zona andina”, indicó el funcionario quien recordó que el jurado calificador está conformado por tres especialistas en éste género: Hernán Coral Enríquez, Albeiro Ortiz y Andrés Cuaical.

Contacto: Secretario de Cultura, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social
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