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COMISIÓN DEL BID Y FINDETER VISITARÁ PASTO

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, anunció que desde el miércoles 5 de febrero arribará a Pasto, una comisión del Banco Interamericano de Desarrollo, BID y la Financiera de Desarrollo Territorial S.A, Findeter, integrada por el coordinador general de la iniciativa de Ciudades Emergentes y Sostenibles, ICES del BID, Ellis Juan, como también el presidente de Findeter, Luis Fernando Arboleda González.

El miércoles 5 de febrero a partir de las 10:00 de la mañana en la Cámara de Comercio se llevará a cabo el conversatorio: El papel de la banca multilateral en la planeación y desarrollo de los territorios locales. Los empresarios de la región, docentes, estudiantes y comunidad en general interesada en conocer sobre el tema, pueden asistir al encuentro. En horas de la tarde se realizará una mesa técnica con el equipo de la Administración Municipal sobre proyectos estratégicos de Ciudades Sostenibles en el marco del nuevo modelo de ordenamiento territorial.

Para el jueves 6 de febrero la comisión visitará diferentes sitios turísticos del municipio de Pasto en compañía de las autoridades locales. A través de esta visita el coordinador general de la iniciativa de Ciudades Emergentes y Sostenibles podrá conocer el plan de trabajo que adelanta la Alcaldía de Pasto en esta iniciativa.



ALCALDE PROPONE DEFINIR PROYECTO DE CIUDAD, COMUNAS Y CORREGIMIENTOS

"Hemos tenido la responsabilidad de darle continuidad al proceso de cabildos. Ya vamos cumpliendo el 85.82% de los proyectos que encontramos de periodos anteriores, que no se habían terminado". Con este pronunciamiento el alcalde Harold Guerrero López, durante la presentación de la nueva metodología del proceso de presupuesto participativo 2014 - 2015, propuso ante los representantes de la Mesa Local de Participación, Consejo Territorial de Planeación, Federación Departamental de Juntas de Acción Comunal, Juntas de Acción Comunal, líderes, dirigentes comunitarios, ediles, delegados de consejos municipales de mujeres y jóvenes y comunidad en general, hacer un proyecto estratégico de ciudad que beneficie tanto a la zona urbana como rural, un proyecto por comuna y uno por corregimiento que le permita avanzar en el desarrollo del municipio.

La primera propuesta de la administración es un proyecto de comuna, donde se defina y se debata con los habitantes que la conforman, la obra prioritaria más importante que beneficie a todos y todas. "No vamos a buscar hacer proyectos pequeños, sino proyectos significativos y que generen impacto en la ciudad", dijo el alcalde. Otros dos planteamientos son: un proyecto de impacto para cada corregimiento y una obra macro de ciudad donde en un consenso con la comunidad se buscaría definirla, teniendo en cuenta el Plan de Desarrollo y que beneficié tanto a la zona rural como urbana.

Guerrero López indicó que en una nueva reunión se buscaría la metodología de participación ciudadana y cómo van a participar las comunas y corregimientos en una gran asamblea para que se pueda debatir esta clase de proyectos. "Entre mayo y junio se van a definir los recursos que se van a  establecer para el próximo año y esperamos contar con los proyectos priorizados para poderlos ejecutar, que queden incluidos en el presupuesto del municipio y que a partir de enero del 2015 empiecen su desarrollo".

En este avance de construcción participativa, los asistentes hicieron sus propios aportes que serán analizados en el próximo encuentro. Marisol Pantoja, edil de la comuna 4 señaló que la metodología es acertada debido a que se realizarían proyectos de impacto social. “Ahora nos toca a nosotros formular cómo llegar a las comunidades, pero es importante hacerlo mediante asambleas, donde se prioricen proyectos a través de votación", precisó la líder.

La secretaría de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno agregó que la nueva metodología de presupuesto participativo contiene una fase formativa, deliberativa donde la ciudadanía establece unas reglas de juego para el proceso, posteriormente la administración local hace una oferta institucional de presupuesto que realmente es susceptible de ser concertado en términos reales, unos criterios para que la comunidad aplique a esos proyectos y finalmente la ciudadanía pueda establecer una votación pensando no solo por comuna y corregimiento o barrio y vereda,  sino como líneas estratégicas del Plan de Desarrollo. "Esto nos lleva a que la dirigencia comunitaria piense en ciudad, en líneas estratégicas, en todo el desarrollo de la ciudad, donde además participen los jóvenes", puntualizó la funcionaria.

Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285	



QUINUA QUE SE PRODUCE EN PASTO SERÁ INCLUIDA EN MINUTA DEL ICBF

Luego de la gestión adelantada por el alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, ante el director Nacional del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar –ICBF- Marco Aurelio Zuluaga Giraldo, se logró una visita a la empresa Procoldi SAS, entidad de carácter social que se dedica a procesar y transformar el cereal Quinua, el cual es comprado a pequeños productores del departamento de Nariño. 

Durante el encuentro el gerente de Procoldi SAS, Giovanny Agreda y el Alcalde de  Pasto, Harold Guerrero López  formularon a los representantes del ICBF comprar buena parte de la producción de alimentos protéicos que produce la empresa con el fin de ser incluidos en las raciones que son entregadas en los diferentes programas de alimentación que maneja el instituto y de la cual se benefician a diario miles de niños colombianos de escasos recursos económicos. 

Al final de esta reunión el director del ICBF manifestó en presencia de todos los asistentes, “el ICBF políticamente ha tomado la decisión de participar en este proyecto, incluyendo dentro de sus minutas el consumo de la quinua, siempre y cuando no haya ninguna consideración técnica o económica que lo impida”, dijo el funcionario quien agregó que en la reunión acordaron que el instituto se volverá el promotor y e impulsor de ventas de la quinua que se produce en Pasto para todo el país.

Por su parte el alcalde, Harold Guerrero López, agradeció el apoyo brindado por el ICBF. “Me siento contento de la visita del director del ICBF, Marco Aurelio Zuluaga Giraldo y espero que sea de gran beneficio no solo para nuestra región, sino también para los trabajadores de esta empresa quienes trabajan día a día por sacar adelante a su emprendimiento.

EN VEREDA SANTA LUCIA SE REALIZÓ CIERRE DEL DÍA MUNDIAL DE LOS HUMEDALES

Para el cierre del Día Mundial de los Humedales, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, la Subsecretaría de Turismo y la Asociación Prohumedales con el apoyo de Corponariño, cumplieron en la vereda Santa Lucia con una programación variada en la que se resalta la socialización de proyectos a favor del medio ambiente en esta zona y el ciclopaseo que contó con la vinculación de los clubes ciclísticos: Trocheros del Sur, Saltamontes, Urcunina y Rueda Libre del Municipio de Ipiales. A la programación se sumaron los habitantes de las veredas aledañas.

La Secretaria de Gestión Ambiental Miriam Herrera Romo, manifestó que el principal objetivo de estas actividades es sensibilizar a la comunidad frente al uso racional de los recursos naturales y así mismo informó que la Administración Municipal con el apoyo de las diferentes secretarías trabaja en el proyecto de construcción del bioparque en el corregimiento El Encano, una de las alternativas para la generación de ingresos que busca contrarestar la tala de bosque.

Por otra parte, la subsecretaría de Turismo, Adriana Solarte López, invitó a los ciudadanos a conocer estos sectores del municipio que cuentan con una rica biodiversidad, diferentes tipos de humedales y paisajismo, para apoyar económicamente a las familias residentes de las veredas del corregimiento El Encano, quienes han sido capacitados en gastronomía para garantizar calidad en los productos que ofrecen a los visitantes.

Finalmente, el presidente de la Junta de Acción Comunal de Santa Lucia, Servio Botina,  agradeció a la Administración Municipal por seleccionar a esta vereda para desarrollar diferentes eventos que favorecen en la activación de su economía y así mismo por restaurar construcciones de gran significado para la comunidad como son las torres, que fueron intervenidas por la Subsecretaría de Turismo.

Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Miriam Herrera Romo. Celular: 3117146594

CERTIFICAN A MUJERES JÓVENES Y ADULTAS EN BELLEZA Y PELUQUERÍA

La  Alcaldía de Pasto a través de un proceso liderado por  la  Secretaría de Bienestar Social  con el apoyo de la Oficina de Género y la Secretaría de Desarrollo Comunitario,  en convenio con la Caja de Compensación Familiar de Nariño- Comfamiliar, certificaron a un grupo de 46 mujeres jóvenes, adultas y adultas mayores en belleza y peluquería.

Este grupo perteneciente a la comuna 4, se vinculó a la iniciativa como parte del cumplimiento a uno de los compromisos  adquiridos en el proceso de cabildos en años pasados; y a los cuales la actual administración viene dando cumplimiento, así lo expresaron líderes de la comuna, quienes destacaron el esfuerzo e interés de la Alcaldía de Pasto por avanzar en los procesos de concertación y participación ciudadana.

La capacitación ofrecida permitió una formación de 60 horas tanto en teoría como en práctica, la cual contribuirá para que estos grupos familiares puedan acceder a alternativas de ingresos  económicos y así al mejoren su calidad de vida. Además del diploma de certificación, cada una de las graduadas recibió por parte de la Alcaldía Municipal y Comfamiliar, un Kit con diversos elementos requeridos para el desempeño de sus labores como estilistas. 

Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular: 3016251175

EMAS ATENDERÁ SERVICIO DE PODAS EN PASTO

Desde este lunes 3 de febrero la Empresa Metropolitana de Aseo S.A E.S.P atenderá en Pasto el servicio de corte de césped y poda de árboles de áreas públicas, parques, glorietas y separadores de avenidas, operación fundamental de mantenimiento que mejora la imagen y cuidado por la ciudad.
Las solicitudes serán resueltas por medio de la Secretaría de Gestión Ambiental del Municipio y las necesidades directamente emitidas por la comunidad, a través de su nuevo Call Center, línea gratuita 018000950096 o la línea 110. El servicio de atención permitirá a los usuarios presentar sus solicitudes de lunes a viernes, entre 7:00 de la mañana y 7:00 de la noche, los sábados de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día.

Contacto: Jefe Oficina Comunicaciones EMAS, Catalina Bucheli. Celular: 3007791661 

MONITOR CHILENO DA APERTURA A LA ACTIVIDAD FÍSICA EN PASTO

Con la presencia del monitor de Actividad Física Internacional, el chileno Luis Felipe José Leiva Rojas y del vallecaucano Alexander Montenegro, integrante de la Alianza Interamericana Fitness Cross Internacional, se dio apertura oficialmente a la Recreovida dominical en la Plaza del Carnaval, evento coordinado por Pasto Deporte.

En esta jornada se contó con la presencia de los integrantes de los grupos de Hábitos y Estilos de Vida Saludable Zarandéate Pasto y Zarandéate Nariño quienes compartieron con la gente realizando demostraciones de ritmo y coordinación.

El monitor de Chile manifestó que su visita en Pasto tiene por objetivo capacitar al público en la disciplina de boxing y de los bailes chilenos dentro de Colombia. “La idea es abrir fronteras y no quedarse con los ritmos de cada país, sino compartir el conocimiento que se tiene. El nivel de los profesores es muy bueno, porque no hay colombiano que baile mal”, precisó.

Contacto: Directora Pasto Deporte, Claudia Cano. Celular: 3117004429

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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