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Boletín de prensa Nº 1008

RECOMENDACIONES AL MOMENTO DE COMPRAR PRODUCTOS DE MAR

La Secretaria Municipal de Salud (e) Ruth Cecilia De la Cruz dio a conocer las principales características que se deben tener en cuenta al momento de comprar pescado para esta Semana Santa. Según la funcionaria, la dependencia en coordinación con la Dirección de Plazas de Mercado, adelantan acciones para vigilar que durante los días santos se vendan productos en óptimas condiciones. 

Al momento de comprar pescado es importante observar las siguientes condiciones: el pescado debe tener un olor característico, al palpar, su textura debe ser fuerte y consistente, las escamas deben estar firmes y fuertemente adheridas y los ojos deben ser brillantes y no estar hundidos. En cuanto a  los productos enlatados, los ciudadanos deben verificar la fecha de vencimiento del empaque o lata, estos no pueden estar hundidos, ni con alteraciones en su forma.

La funcionaria recalcó, sin embargo, que de presentar alguna sintomatología como: dolor abdominal, náuseas y diarrea, no auto medicarse y acudir al servicio de urgencia de su EPS, o al centro de salud más cercano para ser evaluado clínicamente. Así mismo, señaló que una vez preparado el alimento éste debe consumirse inmediatamente y no guardarlo puesto que podría ocasionar consecuencias para la salud. 

Contacto: Secretaria de Salud (e) Ruth Cecilia De la Cruz. Celular: 3183591581

PROGRAMACION PARA LOS DÍAS SANTOS

Dentro de la programación organizada por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura para la Semana Santa, este miércoles 16 de abril a las 7:00 de la noche en el templo Santo Sepulcro, los integrantes de la banda musical del Municipio de Imués, ofrecerán un acto musical. Así mismo, el jueves 17 de abril, la Ronda Lírica de Nariño, deleitarán con su talento a los feligreses en la capilla de las Conceptas desde las 5:00 de la tarde.

Por otra parte, la Banda Guadalupana del corregimiento de Catambuco, se presentará en la basílica de Nuestra Señora de Guadalupe a partir de las 7:00 de la noche. Para el viernes Santo 18 de abril, la Banda de La Laguna, ofrecerá un espectáculo en la capilla del corregimiento La Laguna a partir de las 12:00 del mediodía. Finalmente, el domingo 20 de abril, la Banda de Cabrera estará amenizando un acto litúrgico en el templo del corregimiento de Cabrera a partir de las 9:00 de la mañana.
Para las personas interesadas en realizar actividades diferentes, la Administración Municipal está promoviendo el proyecto: ‘Camino de arte corredor oriental municipio de Pasto’; un espacio de encuentro donde artesanos y artistas promueven sus productos culturales. Los visitantes podrán llegar al corregimiento de San Fernando el jueves 17 y viernes 18 de abril para encontrar además de la gastronómica típica, artesanías y muestras de arte en esta zona rural.  El secretario de Cultura, Álvaro José Gomezjurado Garzón, invitó a todos los feligreses y comunidad en general a participar de estas actividades artísticas que permiten fortalecer la identidad de la región. 

Contacto: Secretario de Cultura, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

TRÁNSITO MUNICIPAL PEATONALIZARÁ VÍAS DEL CENTRO DE PASTO

El Secretario de Tránsito Municipal Guillermo Villota Gómez, informó que el grupo Operativo de la dependencia, con el acompañamiento del Equipo de Seguridad Vial se encargará de prestar seguridad en cada uno de los recorridos y actos religiosos que se han programado por parte de la Diócesis de Pasto con motivo de la Semana Mayor.

Así, el viernes 18 de abril se hará el cierre desde la calle 16 a la calle 20 y desde la carrera 22 hasta la carrera 26 en los horarios de 6:00 de la tarde a 11:00 de la noche con motivo de la procesión programada para esta fecha. De igual forma, para el jueves 17 se peatonalizará en el mismo horario, las vías aledañas a los principales templos de la zona céntrica de la ciudad.

“Les recomiendo muy respetuosamente a los ciudadanos que en época de Semana Santa hagan uso de los vehículos para actividades estrictamente necesarias y lograr así una movilidad más agradable, como saben, la ciudad recibe cientos de turistas y sumado a la intervención de las vías, el tránsito se vuelve complejo”, precisó el funcionario.

Contacto: Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota Gómez. Celular: 3175010861

NO SE SUSPENDERÁ PICO Y PLACA PARA ESTE MIERCOLES

El Subsecretario Operativo de Tránsito y Transporte de la Administración Local, Fernando Bastidas Tobar recordó que este miércoles 16 de abril se mantendrá vigente la medida de restricción vehicular de pico y placa en la zona urbana y rural del municipio de Pasto. La medida para este miércoles 16 rige para los vehículos con placas terminadas en 4 y 5.

El funcionario hizo un llamado a los conductores de automóviles y motocicletas para que acaten el decreto en los días hábiles de la Semana Mayor. El no cumplimiento de la medida tiene como sanción la inmovilización del vehículo y el pago de una multa equivalente a 15 salarios mínimos legales vigente más los conceptos que se deben cancelar por servicio de grúa y parqueadero.

Contacto: Subsecretario Operativo, Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287


EN MARCHA PLAN DE CONTINGENCIA POR SEMANA SANTA

La Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres y el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto tienen en marcha el plan de contingencia con ocasión de la Semana Mayor. Todo el personal operativo de las dos entidades está atento para apoyar a la comunidad ante situaciones de emergencia y con ello prevenir situaciones que puedan derivarse de los efectos del clima o concentraciones masivas.

Darío Andrés Gómez director de la DGRD, reiteró el llamado a quienes van a realizar caminatas a la Cruz de San Fernando, Cabrera y Morasurco, para que lo hagan teniendo en cuenta las medidas de precaución, usando ropa cómoda e hidratándose en el recorrido.

El funcionario señaló que se dentro del plan se realizó las coordinaciones respectivas con las autoridades de tránsito, organismos de socorro y Policía Nacional para garantizar atención pre hospitalaria, transporte de pacientes en caso de que se requiera y seguridad. Agregó que según el IDEAM, las lluvias se van a incrementar en estos días, de ahí la importancia de que los desplazamientos se hagan por sitios seguros y se evite el uso de trochas para acortar el camino por el riesgo que esto conlleva.

Por su parte, el comandante del Cuerpo de Bomberos, Charles Benavides reiteró el compromiso del organismo de socorro las 24 horas del día garantizando la atención a los llamados ciudadanos a través de la línea 119.

Contacto: Director para la Gestión del Riesgo de Desastres, Darío Gómez Cabrera. Celular: 3155809849
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