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Boletín de prensa Nº 1019

MINCOMERCIO INICIÓ ASESORÍAS PARA CREAR ZONAS FRANCAS EN PASTO

Tras el compromiso del Viceministerio de Desarrollo Empresarial del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo de afianzar en Pasto la implementación de zonas francas, estuvo en la capital de Nariño la Asesora del Ministerio de Comercio María Edith Zapata y el Director Ejecutivo de la Cámara de Usuarios de Zona Franca de la Asociación Nacional de Empresarios de Colombia, ANDI, Edgar Martínez, quienes entregaron asesoría sobre los pasos para propiciar que tanto una plataforma logística como una zona industrial puedan relacionarse al régimen franco.

Según el secretario de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía de Pasto, Armando Miranda Vela, la visita nacional tuvo como propósito aclarar acerca de los requerimientos y requisitos para acceder a los tres tipos de zonas francas: la primera es la zona permanente que consiste en áreas amplias donde se pueden instalar múltiples empresas nuevas que gozan de un tratamiento tributario y aduanero especial que es manejado por un operador; la segunda, es la especial o uni-empresarial que es aquella que permite desarrollar un proyecto de inversión  de alto impacto económico y social; y finalmente, la transitoria, que son los terrenos donde se desarrollan ferias, exposiciones, congresos y seminarios de carácter internacional, con el fin de permitir el ingreso de mercancías procedentes del exterior libres de aranceles e IVA. Empresas del sector lácteo de Pasto se encuentran interesadas en hacer parte de la iniciativa gubernamental.

La Asesora del Ministerio de Comercio invitó a los empresarios y las entidades involucradas con el desarrollo del municipio y el departamento a que utilicen el régimen de zonas francas como un instrumento que promueve la inversión y que puede generar empleo. Así mismo, el Representante de la ANDI, manifestó que el propósito es orientar a los empresarios sobre los obstáculos que se puedan presentar en el desarrollo y aprobación de este tipo de iniciativas por parte del Gobierno Nacional.

Contacto: Secretario Desarrollo Económico, Armando Miranda Vela. Celular: 3007807080	

REUNIÓN DE COMITÉ DE ERRADICACIÓN DE TRABAJO INFANTIL

Este viernes 2 de mayo en las oficinas de la Secretaría de Educación Municipal desde las 9:00 de la mañana, los integrantes del Comité de Erradicación de Trabajo Infantil, adelantarán el diseño e implementación de la ruta de trabajo para el periodo 2014, informó el secretario de la dependencia, Jaime Guerrero Vinueza. 

El comité busca prevenir y erradicar el trabajo infantil en el municipio, a la vez que construye un proyecto de vida para los niños, niñas y adolescentes. En el departamento de Nariño, este programa beneficia a más de 1.750 niños y niñas de Pasto, Tumaco e Ipiales del sector urbano y cabildos indígenas. La implementación de la iniciativa en la región, es una alianza entre la Alcaldía de Pasto y Tumaco, la Gobernación de Nariño, Programa Colombia Responde, Unidad Administrativa Especial para la Consolidación Territorial y Proinco, ONG operadora del programa en el departamento.

Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

MINISTERIO DE TRABAJO INAUGURARÁ AGENCIA PÚBLICA DE EMPLEO EN PASTO

El Secretario de Desarrollo Económico de la Alcaldía de Pasto, Armando Miranda Vela se reunió con la Coordinadora Territorial de la Unidad del Servicio Público de Empleo del Ministerio de Trabajo, Margarita Ocampo, para avanzar en el Plan Local de Empleo. “La administración local hizo una presentación de los proyectos que se encuentran incluidos en el marco del plan de acción y a raíz de esto, se recibió por parte del Ministerio, el acompañamiento y asesoría que dinamizarán el programa”, precisó el funcionario.

El Sena y Comfamiliar han sido aliados en el fortalecimiento de los centros de empleo, es por eso, que el próximo 7 de mayo se inaugurará una agencia pública de empleo para la capital de Nariño, lo cual permitirá abrir espacios de oportunidad laboral. “El Gobierno también se ha ofrecido a ayudar con la asesoría de consultores para el desarrollo de importantes proyectos y ha previsto la logística con el fin de llevar a cabo un foro de empleo y emprendimiento”, informó el secretario. En Colombia se han implementado 93 agencias.

Contacto: Secretario Desarrollo Económico, Armando Miranda Vela. Celular: 3007807080	

CONSTRUIRÁN ESTATUTOS INTERNOS DE PLATAFORMA MUNICIPAL DE JUVENTUD

La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud continuará el proceso de conformación de la Plataforma Municipal de Juventud en la que podrán vincularse organizaciones de todos los ámbitos, así lo dio a conocer la directora de la dependencia Adriana Franco Moncayo quien explicó que para esta ocasión se trabajará en los estatutos internos del proceso.

[bookmark: _GoBack]La reunión se llevará a cabo este sábado 3 de mayo en la Universidad Santo Tomás, carrera 26 # 10 - 80 (Diagonal Parque San Felipe) desde las 9:00 de la mañana. “El liderazgo y la participación juvenil permitirán el cambio del país, por ello esperamos que asistan puntualmente a la jornada”, precisó la funcionaria. 

Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 7205382	
EMAS REALIZA ESTE SÁBADO 3 DE MAYO FESTIVAL AMBIENTAL EN LA COMUNA 10

El Festival Ciudadano es una iniciativa de Emas Pasto S.A ESP, que tiene como objetivo la construcción de ciudadanía con responsabilidad social, promoviendo buenas prácticas ambientales frente al manejo de residuos sólidos, así como el desarrollo de sentido de pertenencia en los habitantes de cada sector de la ciudad.

En ese sentido, durante el mes de abril, Emas realizó una sensibilización puerta a puerta con los habitantes de barrios aledaños a la avenida Aranda (Río Blanco, Bella Vista, San Albano, Libertad, Nueva Aranda, Nueva Aranda Bifamiliar, Nuevo Sol Bifamiliar, Nueva Aranda Tercera Etapa, Nuevo sol, Quillotocto y Sol de Oriente), sectores donde se producen residuos y que eran dispuestos sobre la avenida afectando considerablemente el medio ambiente y aspecto de la zona.

Para finalizar la actividad del mes de abril, este sábado 3 de mayo, en el sector de Nueva Aranda etapa C, se realizará el Festival Ambiental, como símbolo de cierre y entrega formal de la erradicación de los puntos críticos del sector. A partir de las 9:00 de la mañana y hasta la 1:00 de la tarde, el equipo de Gestión Social de Emas ofrecerá atención a los habitantes. A la actividad fueron invitadas diferentes secretarías de la Alcaldía de Pasto, con el fin de atender las inquietudes de la comunidad referente al manejo adecuado de los residuos sólidos.

Contacto: Jefe Oficina Comunicaciones EMAS, Catalina Bucheli. Celular: 3007791661 3176592189
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