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ALCALDÍA DE PASTO GARANTIZA NORMALIDAD EN ACTIVIDADES DURANTE PARO CAMIONERO
 
Teniendo en cuenta que este lunes 23 de febrero la Asociación Colombiana de Camioneros iniciará paro nacional, la Administración Local informa a la ciudadanía que se garantiza el normal desarrollo de las actividades en la ciudad de Pasto. Las   instituciones educativas municipales tendrán clases y los servicios en las diferentes dependencias de la alcaldía, se realizarán de manera habitual.
 
El secretario de Gobierno (e) Gerardo Esteban Dávila Caicedo, indicó que este lunes 23 de febrero a las 8:30 de la mañana, se llevará a cabo un consejo de gobierno en el que estará presente el alcalde (e) Ernesto Andrade Solarte, además de los organismos de seguridad a nivel local.
 
Se invita a la ciudadanía a mantener la calma frente a la situación y estar atentos a la información oficial que entregue el Consejo de Seguridad y que será emitida desde los medios de comunicación de la ciudad.
 
Contacto: Secretario de Gobierno (e), Gerardo Esteban Dávila Caicedo. Celular:3016502887
 
CONVOCATORIA PARA JÓVENES MICROEMPRESARIOS O CON IDEAS DE NEGOCIO
 
Hasta el primero de abril de 2015, la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud tendrá vigente la convocatoria para los jóvenes emprendedores entre los 18 a 28 años de edad que deseen conformar o actualizar el Directorio Joven. La iniciativa tiene como propósito dar a conocer oficios, artes o productos comercializados o creados por este grupo poblacional.
 
Los interesados deben enviar al correo juventudalcaldiapasto@gmail.com los siguientes datos: nombre, cédula, teléfono o celular, correo electrónico, página web y dirección de Facebook, producto, bienes o servicios a ofertar, no se aceptará el servicio de cuidado de personas. La Dirección Administrativa de Juventud no se hace responsable por los datos que se suministren, ni por ningún tipo de transacción económica que se derive de esta actividad. Este es un espacio publicitario sin ánimo de lucro con el fin de servir a la comunidad juvenil de Pasto.
 
Contacto: Directora Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Celular:3186184096
 
INICIO DE TALLERES OCUPACIONALES PARA PERSONAS MAYORES DE PASTO
 
Las personas mayores que hacen parte de los centros de agrupación y talleres ocupacionales liderados desde la Secretaría de Bienestar Social, dieron inicio a las actividades programadas para la vigencia 2015. El proceso brinda espacios de encuentro, sano esparcimiento y ocupación del tiempo libre, además de contribuir en el mejoramiento de las condiciones de vida de éste grupo de importante atención para la administración del alcalde Harold Guerrero López.
 
Avanzando en el cumplimiento de los objetivos del proyecto “Envejecimiento activo y con bienestar 2015”, los programas están dirigidos a más de 800 personas mayores que conforman cerca de 25  grupos en la zona rural y urbana y gozan de los beneficios que generan la realización de actividades lúdicas, culturales, recreativas, ocupacionales y productivas. La iniciativa suministra materiales y cuenta con acompañamiento permanente de profesionales de la Subsecretaría de Gestión y Proyectos, Pasto Deporte y el apoyo de la Dirección Administrativa de Cultura de la Gobernación de Nariño.
 
Estos son los centros de agrupación conformados: Pandiaco, Hospital Civil, El Rosario, La Carolina, Panorámico, Santa Matilde, Libertad, San Vicente, El Pilar, Los Ángeles, plazas de mercado El Potrerillo y Dos Puentes así como los corregimientos Catambuco, Jongovito y Santa Bárbara.
 
De igual forma los grupos de talleres ocupacionales y/o productivos son: comuna 1 (Santiago), 3 (Las Brisas), 4 (Miraflores), 5 (Pilar), 6 (Agualongo), 10 (San Luis y San Sebastián), 11 (Floresta), 12 (Simón Bolívar) además de los corregimientos Genoy y Buesaquillo.
 
Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular:3016251175   
 
CAPACITAN A VENDEDORES DE PAPAS FRITAS EN NORMAS DE HIGIENE Y SEGURIDAD
 
En el marco de las capacitaciones que realiza la Dirección de Espacio Público con los vendedores de comidas rápidas, se llevó a cabo una jornada de trabajo con los  vendedores de papas fritas para fortalecer temas como normas de higiene y seguridad. La actividad contó con el apoyo de la empresa privada Montagas.
 
Guillermo Rosero, Coordinador Comercial de Montagas manifestó que la empresa en pro de cumplir con su objetivo de surtir y atender a todos sus clientes, se vinculó a la actividad que lidera la Alcaldía de Pasto con la entrega de 20 extintores a igual número de vendedores de papas fritas. Los beneficiarios se capacitaron en el uso de estos elementos así como en las precauciones que se deben tener al utilizar el cilindro de gas en los diferentes puestos de la ciudad.
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Luis Antonio Mena vendedor de papas fritas en el sector de San Andresito indicó que estas capacitaciones son excelentes ya que como cualquier trabajo, no están exentos de un accidente laboral. Esta afirmación fue apoyada por Oscar Samuel Guerra, vendedor de papas fritas en la calle 24 quien aseguró que para el gremio es de gran importancia conocer y aplicar normas de seguridad con el fin de no causar un accidente al momento de manipular los cilindros de gas.
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