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PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL EN CABILDO ABIERTO

El Concejo de Pasto continúa socializando los diagnósticos socio cultural, ambiental de gestión de riesgo, físico espacial, dimensión económica y ruta participativa del Plan de Ordenamiento Territorial, ‘Pasto, territorio con-sentido’. El objetivo de estos encuentros es conocer el estado actual de la ciudad para entender la visión del POT hacia el año 2027.

Víctor Raúl Erazo Paz, secretario de Planeación resaltó la participación activa de la comunidad y los cabildantes. “Esperamos que el proceso de estudio y aprobación del POT se lleve a cabo de forma incluyente y respetuosa como hasta ahora se ha trabajado. Hemos escuchado las inquietudes y dado respuesta teniendo como fuente principal los estudios técnicos y cifras de diferentes entidades e instituciones a nivel local, regional y nacional”.

Por su parte, la Gerente de Camacol Nariño, Alejandra Lozano, calificó como positivo que la Administración Local haya establecido mesas de trabajo para concertar el POT, afirmación apoyada por el Contralor de Pasto, Fabián Jurado  quien manifestó “hemos sido testigos de que se ha propiciado de manera amplia y generosa la discusión del POT, que se va a presentar al Concejo de Pasto para su aprobación”. 
JUEVES 26 DE FEBRERO VENCE PLAZO PARA REALIZAR APORTES EN CABILDO ABIERTO: CONCEJO DE PASTO 

El presidente del Concejo, Diego Armando Bacca aseguró que el proceso de socialización del Plan de Ordenamiento Territorial es de vital importancia para el futuro de la ciudad. “La Administración Local ha estado dispuesta a conocer los puntos de vista de todos los participantes en éstas amplias sesiones, hacemos una invitación a los habitantes para que conozcan el proyecto y con base en éste hagan sus aportes en el cabildo abierto que se llevará a cabo el próximo 02 y 03 de marzo desde las 9:00 de la mañana en la casona Taminango”.

Para participar del cabildo abierto la comunidad debe acercarse a la sede del Concejo Municipal en la calle 19 carrera 25 esquina Casa de Don Lorenzo y realizar la inscripción en la Secretaría General hasta el jueves 26 de febrero. El Plan de Ordenamiento Territorial se encuentra disponible en la página web www.pot.pasto.gov.co 

Contacto: Secretario de Planeación, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213	


COMITÉ DE LESIONADOS POR PÓLVORA PRESENTARÁ INFORME DE 2014

Los miembros del Comité Municipal de Prevención de Lesionados por uso Indebido de Pólvora realizarán este martes 24 de febrero a partir de la 8:30 de la mañana en el hotel Agualongo, una mesa de trabajo con el fin de presentar el informe de actividades realizadas en el 2014, así como las cifras oficiales de lesionados.

En la reunión se evaluarán las fortalezas y debilidades del proceso y se dará inicio al Plan de Acción de 2015. En el evento liderado por la Secretaría de Salud, asistirá una comisión del Concejo Municipal y entidades de control. 

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

COMITÉ DE HÁBITOS SALUDABLES TRABAJARÁ REDUCCIÓN DE CONSUMO DE SAL

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de salud, invita a las entidades del sector educación y salud, a participar del primer comité de ‘Hábitos y estilos de vida saludable’ 2015, con el fin de implementar conjuntamente estrategias de comunicación y movilización social para la organización de la ‘Semana de reducción del consumo de sal’ qué se desarrollará entre el 16 y el 24 de marzo.

El comité que se llevará a cabo este martes 24 de febrero a partir de las 2:00 de la tarde en el hotel Agualongo, busca aunar esfuerzos con las instituciones públicas, privadas y medios de comunicación en torno a la organización de esta semana la cual forma parte de las acciones de salud pública para la prevención y control de enfermedades crónicas en Pasto.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

MODIFICACIÓN ATENCIÓN LABORAL OFICINAS SISBEN 

La Alcaldía de Pasto a través del decreto 0107 del 23 de febrero informa a la ciudadanía que este martes 24 de febrero se modifica temporalmente la atención laboral en las oficinas de Sisben por lo que no se atenderá en las horas de la tarde. 

28 DE FEBRERO CIERRA CONVOCATORIA PARA INTEGRAR GRUPO CÍVICO DE TRÁNSITO

Con el ánimo de fortalecer el actual Grupo Cívico de Tránsito, la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto tiene abierta hasta el 28 de febrero, la convocatoria para hombres y mujeres interesados en integrar el nuevo curso cuya misión es apoyar las acciones de pedagogía, prevención y regulación en la ciudad.

En la actualidad 15 personas de diferentes perfiles profesionales hacen parte de este grupo que desde hace nueve años viene haciendo su aporte para el cambio de cultura en temas de tránsito y cuya función es únicamente educativa tanto en vías como en aulas.

Los requisitos para integrar el Grupo de Cívico de Tránsito son: ser mayor de 21 años; no tener antecedentes disciplinarios, penales, ni sanciones por tránsito; estar vinculado laboralmente a una empresa pública o privada; poseer licencia de conducción y estudios tecnológico o profesional. Las personas interesadas deben llevar su hoja de vida a la Subsecretaría de Movilidad ubicada en la calle 18 Nº 19-54 antigua caja agraria.

Contacto: Subsecretaria de Movilidad, Martha Rocío Rodríguez Flórez. Celular: 3005352859

DIRIGENCIA COMUNITARIA PREPARA I TALLER DE PLANEACIÓN PARTICIPATIVA LOCAL

Luego de una reunión preparatoria para el I taller de ‘Planeación Participativa Local’ desarrollada con habitantes de 13 corregimientos y 9 comunas además de representantes de Asojac, JAL, e integrantes de la Mesa Local de Participación, la Alcaldía de Pasto invita a los líderes de la ciudad para que asistan a un segundo encuentro el próximo sábado 28 de febrero a las 9:00 de la mañana en el IEM ITSIM.

Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285	
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