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ALCALDIA DE PASTO.

HAROLD GUERRERO LOPEZ
Alcalde de Pasto

tiene el gusto de invitarlo(a) a la:
Inauguracion Parque Barrio el Bosque

Dia: Martes 10 de marzo del 2015
Lugar: Parque Barrio el Bosque
Hora: 5:30 p.m.

Esperamos contar con su asistencia.
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HOY MARTES 10 DE MARZO SE INAUGURAN ADECUACIONES DEL PARQUE DEL BARRIO EL BOSQUE
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Luego de cinco meses de trabajo en el barrio El Bosque y como parte del compromiso de la Alcaldía de Pasto con los habitantes de la zona, hoy martes 10 de marzo a las 5:30 de la tarde, se inaugurará el parque del sector en donde se adelantaron obras de reforestación, mejoramiento de senderos, instalación de iluminarias tipo LED y mástiles galvanizados por parte de Sepal, entre otras adecuaciones.
Ricardo Navarrete, arquitecto y miembro del comité de concertación del barrio El Bosque, resaltó el papel de la Administración Municipal para materializar el proyecto que fue diseñado por la Secretaría de Planeación. “Este es un parque abierto a la ciudadanía y tiene un impacto positivo teniendo en cuenta que mejora la calidad de vida no sólo de los habitantes del sector sino de la ciudadanía que transita por la zona y aquellos que diariamente se dan cita para realizar actividades como yoga, posicionando al bosque como un espacio de paz y espiritualidad”.

Por su parte, Aníbal Ernesto Feuillet, fiscal de la JAC del sector, destacó la participación de la comunidad en el proceso y se refirió a la importancia que tienen las zonas verdes y la recuperación de los espacios públicos para favorecer a la ciudadanía. “Esta inauguración es el nuevo renacer de nuestro parque, que es un espacio donde los habitantes de Pasto pueden respirar aire puro, recrear su mente y recuperar su salud gracias a las zonas verdes con las que cuenta la zona”.

En el marco del proyecto, en el sector además se adelantaron obras de reparcheo de vías a cargo de la Secretaría de Infraestructura, adecuación de espacios públicos, ubicación de canecas y demarcación por parte de la Secretaría de Tránsito.
ADOQUÍN DE VÍA EN VEREDA EL ROSARIO, MEJORA CALIDAD DE VIDA DE SUS HABITANTES
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Luego de 15 años de espera los habitantes de la vereda El Rosario en el corregimiento de Jamondino, inauguraron el mejoramiento con adoquín de una de sus vías principales. La obra cuya inversión supera los $38 millones de pesos por parte de la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Infraestructura, obra que contó con el aporte de la comunidad en mano de obra no calificada.

El presidente de la Junta de Acción Comunal de la vereda El Rosario, Javier Erazo Rosero aseguró que el proyecto mejora la calidad de vida de los residentes. “Antes teníamos que soportar el polvo, ahora esto no será un problema. También se fortalecerá la seguridad puesto que la Policía tendrá acceso a nuestro sector sin inconvenientes y lo mejor, los niños ya cuentan con un lugar para jugar con sus bicicletas, algo que años atrás era impensable”.
Brenda Elizabeth Estrada, fiscal de la JAC de la Vereda El Rosario manifestó que gracias a la Administración Municipal el proyecto hoy es un hecho. “La comunidad puede disfrutar de calles pavimentadas. Una vía en buenas condiciones mejora el desplazamiento de las personas y la seguridad de la zona. Al señor alcalde Harold Guerrero López agradecerle su colaboración, esperamos que nos siga apoyando”, expresó
Contacto: Secretario de Infraestructura, John FreddyBurbano Pantoja. Celular: 3166901835

EXCEPCIONES DE MOVILIDAD PARA ‘DÍA SIN CARRO Y SIN MOTOCICLETA’
Personal del Ejército, Policía Nacional, agentes de tránsito, Inpec, Defensa Civil, Cruz Roja, Cuerpo de Bomberos Voluntarios, periodistas, servicios domiciliarios, entrega de alimentos perecederos y medicamentos,además de seguridad privada, serán los únicos que podrán movilizarse debidamente identificados durante el ‘Día sin carro y sin motocicleta’ que se llevará a cabo el miércoles 18 de marzo.

El Secretario de Tránsito y Transporte de Pasto Guillermo Villota Gómez, manifestó que los funcionarios y empleados de las entidades o empresas podrán transitar siempre y cuando estén en ejercicio de sus funciones cumpliendo a cabalidad con las exigencias de Ley estipuladas en el Código de Tránsito y Transporte.
Sanciones pecuniarias se harán efectivas para los conductores que no acaten el decreto del ‘Día sin carro y sin motocicleta’. Se invita a la comunidad a respetar lo estipulado por la Alcaldía de Pasto y sumarse a las diferentes actividades lúdicas y deportivas que se realizarán durante la jornada.
Contacto: Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota Gómez. Celular: 3175738406
EQUIPO DEL POT SE REÚNE CON COMUNIDADES INDÍGENAS DE PASTO
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El equipo del Plan de Ordenamiento se reunió con los gobernadores indígenas de Genoy, Mocondino, Obonuco, Pejendino, entre otros sectores de Pasto, para dialogar sobre la propuesta del Plan de Ordenamiento Territorial que se encuentra actualmente en el Concejo de Pasto.

En la jornada se expusieron los temas de estructura ecológica, unidades de planificación rural y sistema hídrico. La comunidad indígena expresó sus inquietudes sobre el POT y posteriormente se dio respuesta a cada una de ellas. Como compromiso se acordó realizar otros encuentros para despejar las dudas de temas específicos.
“Estos espacios sirven para enriquecer la propuesta, somos habitantes de éste territorio diverso e incluyente” aseguró el Secretario de Planeación Víctor Raúl Erazo Paz. De igual forma el gobernador del resguardo indígena de Genoy, Aparcicio Pasichaná agradeció a la Administración Local por abrir este diálogo que servirá para construir un territorio con mejores condiciones de vida.
Contacto: Secretario de Planeación, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213


INICIÓ CENSO A MOTOTRABAJADORES DE LA CIUDAD DE PASTO
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CENTRO CULTURAL PANDIACO

Presentar la tarjeta de propiedad y cédula de ciudadania
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Comenzó el censo a mototrabajadores realizado por la Secretaría de Desarrollo y Competitividad, de la alcaldía de Pasto, con el fin de realizar un estudio socio económico de esta población que permita generar alternativas de trabajo para quienes realizan esta actividad.

La secretaria de la dependencia indicó, que al Centro Cultural de Pandiaco en la mañana se acercaron cerca de 500 personas para registrarse, “es muy importante resaltar el acompañamiento de las asociaciones de moto trabajadores que han estado acompañándonos en esta importante actividad, son conscientes que el censo se realiza para obtener algunos insumos para poder trabajar en pro de esta población y así brindar alternativas de reconversión laboral y de generación de ingreso diferentes al tema del mototaxismo”.

El Presidente de SUNMCOL Sindicato Único Nacional de Mototrabajdores de Colombia, Seccional Pasto Nelson Eduardo Córdoba López invitó al gremio a acudir al Centro Cultural de Pandiaco “necesitamos que la Administración local  haga este estudio sobre nuestras características económicas y sociales de los puesto que esto es un problema de desempleo y se pueden generar proyectos productivos que nos de nuevas oportunidades”

Esta semana se ha organizado de acuerdo al último dígito de la placa de las motocicletas, para quienes tengan la placa terminada en 2 y 3 les corresponde el martes 10 de marzo, miércoles para 4 y 5, jueves 6 y 7 y viernes 8 y 9, igual en las tardes se puede atender para otras placas, si ya no pueden asistir el día que les toca el censo.

Para las personas que por alguna razón no asistan al censo de la primera etapa, se establece una semana complementaria del lunes 16 al viernes 20 de marzo, sin pico y placa; la cual tendrá lugar en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico, Carlos César Puyana ubicado en el Parque Infantil de 8:00 de la mañana a 12:00 del mediodía y de 2:00 a 6:00 de la tarde.

PAVIMENTAN CON CONCRETO VÍA PRINCIPAL DE TAMASAGRA
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Dentro del proyecto de pavimentación y espacio público de las vías por las que operará el Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasajeros en los barrios Tamasagra y Sumatambo, se adelanta la instalación de placa de concreto en la calle 6 sur, eje principal de este sector que quedará en condiciones óptimas.

Al mismo tiempo se adelantan trabajos en otros frentes. “En otros segmentos de esta vía se continúan ejecutando obras de excavación y configuración de sub base y base para su pavimentación posterior”, explicó el gerente de Avante SETP, Jorge Hernando Cote. 

El concreto requiere un término de fraguado cercano a un mes, una vez transcurra este periodo es posible habilitar su uso siguiendo lo establecido en el Plan de Manejo de Tráfico aprobado por la Secretaría de Tránsito Municipal.

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

CAPACITACIÓN CAMBIO DE MEDIDORES

EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa que este martes 10 de marzo se llevará a cabo la capacitación sobre el procedimiento de cambio de medidores y lo concerniente al contrato de Condiciones Uniformes dirigida a la comunidad en general. El evento se realizará en el salón comunal del barrio San Miguel a las 5:30 de la tarde.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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