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“POR FIN TENEMOS UN PARQUE PARA JUGAR” 
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Una de las prioridades para la Alcaldía de Pasto es construir espacios donde niños, niñas, jóvenes y adultos compartan en familia; por ello el barrio Caicedo Alto fue beneficiado con la entrega de un escenario deportivo donde se invirtió cerca de $200 millones de pesos que incluye la compra del predio, así lo informó el secretario de Infraestructura John Freddy Burbano Pantoja. 
Los niños y niñas fueron los más felices con la obra desarrollada por la Administración Local. Durante el acto de inauguración disfrutaron de los juegos infantiles y la cancha de fútbol. El pequeño Juan Benavides aseguró que este un sueño cumplido. "Por fin tenemos un parque para jugar, hago una invitación a los demás niños para que lo cuidemos y demostremos nuestra cultura”.

John Freddy Rosero, habitante del sector manifestó que por más de 30 años esperaron esta obra que hoy es posible luego que la administración del alcalde Harold Guerrero López la priorizara. “La comunidad recibe el parque con gran alegría, mi hija ya tiene donde jugar. Ese lote era inseguro y se prestaba para consumir drogas, ahora es un espacio diferente para mi pequeña y los demás niños”.

Así mismo, Esperanza Rodríguez presidenta de la JAC del barrio Caicedo Alto no ocultó su emoción ante la obra que esperaron por tanto tiempo. "Las palabras quedan pequeñas para agradecer a la Alcaldía de Pasto, ver la emoción de los niños y niñas que ahora hacen las tareas rápido para poder disfrutar del parque es algo que no se puede describir. El sitio beneficia no solo a habitantes del barrio, sino a vecinos de sectores aledaños, por ello se iniciará un campeonato”.

 En el acto de entrega del escenario deportivo se hicieron presentes líderes del sector, comunidad en general, el alcalde (e) Víctor Raúl Eraso Paz, funcionarios de la Administración Local y el Concejo Municipal en cabeza del cabildante Franklin Erazo.

Contacto: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

PRESENTAN MAPAS PARLANTE EN TALLER DE ‘PLANEACIÓN PARTICIPATIVA LOCAL’

Con el propósito de conectar el proceso de Presupuestación participativa al principio planificador, líderes y lideresas de las comunas y corregimientos de Pasto presentaron en la segunda jornada del taller de ‘Planeación Participativa Local’, los mapas parlantes que reflejan las problemáticas y alternativas de solución frente a las necesidades de sus sectores.

Los insumos de la jornada permitirán la creación de un documento base para los próximos programas de gobierno, así como el plan operativo anual de inversión 2016 y por consiguiente de los futuros planes de Desarrollo Municipal.

La corregidora del Socorro, Milena Chamorro Santacruz quien durante la jornada socializó el plan de vida de su sector y el mapa parlante donde se identificó las necesidades más urgentes de las cuatro veredas del corregimiento entre las que se encuentran: educación, vías, alcantarillado, comunicación, salud y seguridad, manifestó que la presentación es resultado de un trabajo con los habitantes de las veredas: El Carmen, Casanare, San Gabriel y El Socorro.

“La participación es importante porque la comunidad es la directamente involucrada y conoce cuáles son sus prioridades y que la Administración brinde el espacio es algo que se debe valorar”, puntualizó la líder.

Por su parte, Jorge Suarez, representante de la comuna 8 indicó que desde este sector de la ciudad se cuenta con un plan que abarca las principales problemáticas de la zona como la solución al sistema de alcantarillado y con ello el mejoramiento de vías y salud. “En el taller los dirigentes comunitarios deliberamos, decidimos y buscamos soluciones en favor de los habitantes de nuestra comuna y por esta razón califico a este como un espacio positivo”.

Algunos jóvenes también participaron de la jornada, como Nathalia Rodríguez, representante de la comuna 7, quien hizo un llamado a este sector poblacional para involucrarse al proceso. “Falta mucha participación juvenil, es necesario que seamos más propositivos y que no se quede sólo en la crítica, porque los jóvenes vivimos directamente muchas problemáticas y a partir de esto se pueden desarrollar importantes iniciativas”.

Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285
REVISIÓN DE INDICADORES DE SEGURIDAD ALIMENTARIA Y NUTRICIONAL
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La Secretaría de Salud de Pasto invita a las entidades públicas y diferentes gremios, a participar en la revisión de los avances sobre los indicadores relacionados con la seguridad alimentaria y nutricional los cuales permitirán la toma de decisiones,  ajuste a los programas y estrategias que se vienen desarrollando en este sentido.

En la reunión que se llevará a cabo este lunes 16 de marzo en el Hotel Agualongo a partir de las 8:00 de la mañana, también se analizarán las actividades que se desarrollarán por la Semana de Reducción del Consumo de Sal la cual se extenderá hasta el 24 de marzo y que hace parte de las acciones de salud pública para la prevención y control de enfermedades crónicas en Pasto.
Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

CONCEJAL HAROLD RUIZ DESTACA RECEPTIVIDAD DE ALCALDÍA FRENTE AL POT

Frente a los debates de socialización del Plan de Ordenamiento Territorial POT, que fue aprobado en primer debate en el Concejo de Pasto, el concejal Harold Ruiz reconoció la buena voluntad del alcalde Harold Guerrero López, de la Secretaría de Planeación y del equipo del POT. “Se escuchó a la comunidad de Villa Lucia, Villa Ángela, de la zona de amenaza volcánica alta de Genoy y de Mapachico, se fue receptivo frente a las peticiones de las asociaciones de vivienda, los constructores que son un sector dinámico en la economía de nuestro municipio”, precisó.

El cabildante aseguró que lograron mejorar la propuesta que planteaba un máximo de cinco pisos de construcción. “Ya vamos en catorce pero antes el límite estaba en dieciocho. Hicimos un trabajo mancomunado con una concertación inteligente, hubo momentos difíciles, tensionantes como es normal en el diálogo ciudadano, pero le entregamos en un primer tiempo un insumo a nuestra comunidad que esperamos se mejore en el segundo debate, es casi un mes de discusión, seguramente la Administración Municipal seguirá siendo receptiva”. 

Harold Ruiz precisó que la Administración Local escuchó al Concejo pero fundamentalmente escuchó a la comunidad. “Debo demostrar mi beneplácito y satisfacción por este primer esfuerzo que hicimos, puedo decir que el dieciocho de abril una vez el señor alcalde sancione este proyecto de acuerdo, Pasto tendrá una carta de navegación para los próximos quince años”. 

Finalmente señaló que la esencia del ordenamiento del territorio es que haya equidad, en donde todos ganen. “En eso estamos comprometidos y seguramente cuando aprobemos el proyecto de acuerdo del Plan de Ordenamiento Territorial, a mi juicio habrá mayor justicia y mayor equidad”.
SOCAVONES DE VILLA ÁNGELA Y VILLA LUCÍA CALIFICADOS COMO SUELO DE PROTECCIÓN
El concejal y ponente del proyecto del Plan de Ordenamiento Territorial, Ricardo Cerón, expresó que se concertó con la comunidad de Villa Ángela y Villa Lucía, un estudio en el corto plazo para evaluar la magnitud de los socavones que afectan estos sectores. “El análisis determinará cómo se encuentran los sitios y así se tomarán decisiones que vallan en pro de la calidad de vida de los habitantes”.

Se logró entonces modificar los artículos del POT en esta materia para calificarlos como suelo de protección y lograr así que se efectúen los estudios a los que haya lugar. “Ello permitirá que los dueños de los predios enajenen voluntariamente al municipio los terrenos”, precisó el cabildante.

Respecto a las asociaciones de vivienda, Cerón manifestó que gracias a los recursos que ha conseguido el alcalde Harold Guerrero López y la garantía de servicios públicos para zonas de expansión, los familias que desde hace más de quince años compraron sus lotes en agremiaciones de vivienda, podrán hacer realidad el sueño de tener casa propia siempre y cuando estén inscritos en el Instituto Invipasto de la Alcaldía de Pasto.

Finalmente el concejal recalcó la importancia de asistir a los debates que en el Concejo de Pasto se llevan del Plan de Ordenamiento Territorial y añadió que la propuesta será aprobada una vez se determine que la misma beneficia a todos los habitantes de la capital de Nariño.

MÁS DE 30 MIL INMUEBLES MANTENDRÁN SUS ANTEJARDINES LUEGO DE CONCERTACIÓN ENTRE PROPIETARIOS Y ALCALDÍA

Luego de varias discusiones en el Concejo de Pasto, se aprobó la iniciativa que permite a los propietarios cuyas construcciones tienen escalones o antejardines, mantenerlas en estas condiciones, así lo dio a conocer el cabildante y ponente del Plan de Ordenamiento Territorial POT, Alexander Rassa quien señaló que la determinación beneficiará a más de 30 mil propietarios de inmuebles con estas características.

“Es una noticia positiva para los dueños de estas viviendas, con ello se descongestionará los despachos de la Secretaría de Gobierno donde se adelantaban procesos contravensionales hacia los dueños”, manifestó Rassa quien agregó que ya se han aprobado la mayoría de artículos del POT gracias a la concertación de la Alcaldía de Pasto con los gremios y la comunidad.
EN ‘DÍA SIN CARRO Y SIN MOTOCICLETA’ REALIZARÁN CICLOPASEO
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Este miércoles 18 de marzo en el desarrollo del ‘Día sin carro y sin motocicleta’, la Alcaldía de Pasto junto a diferentes entidades privadas, públicas y colectivos de ciclistas, organizarán un ciclo paseo como actividad alterna a la jornada. 
A las 3:00 de la tarde en la Plaza del Carnaval, se reunirán los participantes quienes recorrerán las principales calles de la ciudad hasta terminar en el Obelisco de la avenida Los Estudiantes sobre las 6:30 de la tarde. Se invita a los ciudadanos para que se vinculen a esta programación deportiva y cultural. 
Contacto: Subsecretaria de Movilidad, Martha Rocío Rodríguez Flórez. Celular: 3005352859
CONMEMORACIÓN DÍA MUNDIAL DEL AGUA
Con el objetivo de aunar esfuerzos interinstitucionales para fortalecer la educación ambiental, la Alianza Ambiental del Municipio conformada por: Alcaldía de Pasto, Gobernación de Nariño a través del Plan Departamental de Aguas, Corponariño, Empopasto, Policía Nacional, Parques Nacionales, Universidad de Nariño-Facultad de Educación, Comfamiliar de Nariño y Emas; ha organizado la conmemoración del Día Mundial del Agua que para este año tiene como lema “Agua y desarrollo sostenible”.
Dentro de la programación, se realizará el jueves 19 de marzo una jornada pedagógica sobre recurso hídrico en 8 instituciones educativas que forman parte de la Red de Proyectos Ambientales Escolares REDEPRAE, abarcando la temática por parte de todas las entidades de la alianza. De las jornadas surgirán muestras escritas y visuales que serán expuestas el viernes 20 de marzo y que previa selección serán premiadas en esa misma fecha.

De igual forma el viernes 20 de marzo se llevará a cabo una concentración cultural en la plaza de Nariño a partir de las 10:00 de la mañana con la participación de grupos musicales y muestras artísticas que movilizarán a la comunidad frente a este importante tema. Se invita a la ciudadanía a participar de la iniciativa alrededor de este recurso vital.
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