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La Ministra de Cultura Mariana Garcés Cérdoba
y el Alcalde de Pasto Harold Guerrero Lépez

Tienen el gusto de invitarlo a la inauguracién
de la Biblioteca Publica Municipal de Aranda.

Lugar: Biblioteca Publica Municipal de Aranda
Fecha: Jueves 9 de abril de 2015

Hora: 10:00 am.

Esperamos contar con su presencia
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Boletín de prensa Nº 1294
MINISTRA DE CULTURA VISITA ESTE JUEVES PASTO
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La Ministra de Cultura Mariana Garcés Córdoba y el alcalde Harold Guerrero López, llevarán a cabo este jueves 09 de abril, una agenda de inauguraciones de escenarios para la ciudad que dinamizarán el entorno cultural de Pasto. 
A partir de las 10:00 a.m. se inaugurará la Biblioteca Pública Municipal de Aranda cuya inversión asciende a los $480 millones representados en obra, mobiliario y una completa dotación bibliográfica que hace parte de la colección 2014 del Plan Nacional de Lectura y Escritura “Leer es mi Cuento”. El nuevo espacio se constituye en un área de encuentro, acceso a la información, la lúdica y el conocimiento, beneficiando directamente a los pobladores de Aranda y los nuevos residentes de viviendas gratuitas.  

Luego a las 11:45 de la mañana, la alta funcionaria visitará el Fondo Mixto de Cultura de Nariño donde conocerá el proyecto ‘Las fronteras cuentan’. 

A las 3:00 de la tarde se inaugurará la biblioteca pública Carlos Cesar Puyana y que hace parte del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico ubicado en el parque Infantil. Esta biblioteca, con más de 20 años de existencia e incluida en la Red Nacional de Bibliotecas Públicas desde el año 2013, se convertirá en uno de los primeros centros de lectura de Pasto.

Posteriormente a las 5:00 de la tarde se entregará el Museo y Centro de documentación del Carnaval de Negros y Blancos, ubicado en el Centro Cultural Pandiaco. Este proyecto se enmarca dentro del proceso “Cultura, Comportamiento Ciudadano y Cambio Cultural” del Plan de Desarrollo Municipal y del programa Ciudad Carnaval, Plan Especial de Salvaguarda para consolidar el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad.
Finalmente la primera autoridad de la Cultura Mariana Garcés Córdoba presidirá la ceremonia de premiación de periodismo cultural ‘Distintas maneras de narrar el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto’ a las 7:00 de la noche en el Teatro Imperial.

Se invita a gestores culturales, ciudadanía en general  y medios de comunicación, a acompañar esta serie de actividades que transforman el desarrollo cultural de la ciudad.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
FIRMAN ACTA DE INICIO PARA REMODELAR TERMINAL DE TRANSPORTE TERRESTRE
Este lunes 6 de abril inician las obras de remodelación en la Terminal de Transporte Terrestre que tendrán una duración de 8 meses como se estableció en el acta de inicio firmada durante la Asamblea General de Socios de la Terminal de Transporte. En el desarrollo de la jornada se presentó el informe de gestión 2014 el cual arrojó un balance positivo demostrando las utilidades del terminal.

El proyecto tiene un costo de $1.500 millones de pesos de los cuales $1.086 corresponde al valor de la obra física, $108 millones de pesos más de interventoría y los recursos restantes serán para obras adicionales e imprevistos. 

“Los asociados determinaron que la gestión fue importante en materia económica, es así que decidieron no reclamar los dividendos a los que tenían derecho, sino que solicitaron que los dineros se reinviertan en el terminal de transporte para seguir desarrollando proyectos que se van a estructurar en lo que resta de 2015 y entregar un terminal renovado al finalizar el año”, así lo dio a conocer el gerente de la entidad, Fabio Zarama Bastidas.
De igual forma el alcalde Harold Guerrero López, destacó las utilidades de la Terminal de Transporte Terrestre que llegaron a cerca de los $500 millones de pesos. “Vamos a tener uno de los terminales más modernos del suroccidente de Colombia para el agrado de los visitantes y usuarios de la región”, manifestó.
Una vez finalizados los trabajos, se entregarán taquillas remodeladas, salas de espera tipo aeropuerto, plataformas de abordaje renovadas; instalación de gradas eléctricas y disminución de la contaminación auditiva, obras que en su conjunto convierten al Terminal de Transporte Terrestre de Pasto en una empresa competitiva y una de las más modernas del suroccidente colombiano.
Contacto: Gerente Terminal de Transportes Terrestre de Pasto, Fabio Zarama. Celular: 3005756959

ARTESANAS DE PASTO EXPONEN SUS PRODUCTOS EN EXPOFERIA CAUCA
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Artesanas de Pasto que pertenecen al proyecto de ‘Empoderamiento económico’ a cargo de la Oficina de Género de la Administración Local, estarán hasta el lunes 06 de abril dando a conocer sus productos en la Expoferia Artesanal Cauca que se lleva a cabo en Popayán. Esta iniciativa permite a las participantes mostrar su talento y generar lazos comerciales con empresarios de diferentes regiones de Colombia. 
Artículos en cuero, prendas de vestir, tejidos a mano y bolsos elaborados en fique, son algunos de los productos que se exponen en el evento, indicó la jefe la Oficina de Género Silvia Stella Meneses Camino quien agregó que desde la Alcaldía de Pasto se buscan estas oportunidades empresariales para las beneficiarias del proceso y lograr a su vez independencia económica. 
Contacto: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

GRAN RESPUESTA DE CIUDADANÍA A PROGRAMACIÓN DE SEMANA SANTA

Acogida total por parte de propios y turistas tuvo la programación de Semana Santa que desarrolló la Alcaldía de Pasto a través de las secretarías de Cultura, Gestión Ambiental, Desarrollo Económico, Plazas de Mercado y demás dependencias de la Administración Local y coordinada en conjunto con la Diócesis de Pasto. Encuentros corales, eucaristías, procesiones y caminatas a zonas apartadas de la ciudad, fueron algunas de las actividades que se organizaron durante los días santos. 

María Paula Chavarriaga Rosero, Secretaria de Cultura, manifestó su satisfacción con la respuesta de la ciudadanía en todos los escenarios religiosos donde se contempló la participación de más de ocho agrupaciones corales nacionales y extranjeras que hicieron disfrutar a turistas, además de la acogida que los pastusos dieron a los visitantes que llegaron de diferentes regiones de Colombia y el mundo. 

“El alcalde Harold Guerrero López durante su administración ha proyectado a Pasto como un destino turístico y religioso, por eso la Semana Santa de 2015 fue diferente ya que la ciudadanía se deleitó con talento musical y actividades  que no se tenían en la ciudad. En nombre de nuestro mandatario, agradecemos a las personas por apoyar estos espacios culturales, el compromiso es seguir trabajando unidos para continuar fortaleciendo la oferta cultural para estas épocas”, expresó la funcionaria.
Durante la gala coral realizada el jueves santo en el teatro Imperial y donde la respuesta de la ciudadanía fue excepcional, Leonor Suarez Dulzaides directora de la Camareta Vocale Sine Nomine procedente de Cuba, aseguró que la experiencia en Pasto fue sorprendente. “La acogida es maravillosa, cantamos en los barrios más alejados, en los céntricos, es una vivencia nueva y es increíble como las personas disfrutan lo que hacemos”.

Cecilia Sánchez Arias directora del Coro Pichincha de Ecuador, expresó que la experiencia fue formidable. “Es la primera vez que venimos a Pasto, para nosotros es importante traer este mensaje positivo. Nos llevamos de la ciudad el cariño de la gente y  esperamos que la Alcaldía de Pasto continúe contribuyendo con esta clase de espectáculos”, manifestó.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
Pasto Transformación Productiva
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Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

