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Hasta el viernes 29 de mayo de 2015, hay plazo para pagar el impuesto predial con el 12% de descuento. Al respecto, la Secretaría de Hacienda de Pasto hace un llamado para acogerse al beneficio y contribuir con el avance y progreso de la ciudad, ya que con los recursos recaudados, se posibilita la inversión social y de infraestructura. 

Si la obligación pendiente de pago corresponde únicamente a la vigencia 2015, puede realizar abonos como estime conveniente, con descuento del 12% y a partir de junio y hasta diciembre del año en curso, sin descuento y sin intereses moratorios.

Para las personas que tengan obligaciones pendientes correspondiente a vigencias 2014 y anteriores, es necesario conciliar un acuerdo de pago para poder frenar los intereses y así ponerse al día con el mencionado impuesto.

Contacto: Secretario de Hacienda, Rodrigo Yepes Sevilla. Celular: 3164215844

SUSPENDIDOS TEMPORALMENTE SERVICIOS DE REGISTRO EN SECRETARÍA DE TRÁNSITO
La Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto informa a la comunidad que por fallas técnicas en el servidor de la entidad, se suspende los servicios en las áreas de trámite y pagos adscritas a la Subsecretaría de Registro. Una vez superada esta falla se habilitarán los servicios antes mencionados.

El secretario de Tránsito y Transporte Guillermo Villota Gómez, ofrece disculpas a la ciudadanía por este impase técnico en el cual ya se encuentran trabajando los ingenieros al servicio de la dependencia.

Contacto: Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota Gómez. Celular: 3175738406

ENTREGAN PLÁNTULAS A FAMILIAS DESPLAZADAS EN JAMONDINO
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En el corregimiento de Jamondino, se realizó la entrega de 3.600 plántulas entre hortalizas y aromáticas a 14 familias desplazadas, con quienes el Instituto Colombiano de Desarrollo Rural, INCODER está desarrollando un proyecto pecuario y que el municipio apoya con el establecimiento de unas pequeñas huertas pensadas en la seguridad alimentaria de las familias.

El secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso indicó que “este es un proyecto que viene como complemento a la Implementación de Proyectos de Desarrollo Rural en convenio con el Instituto Colombiano de Desarrollo Rural, INCODER del cual hace parte la Alcaldía Municipal, con población vulnerable, creo que es muy acertada la determinación porque una vamos de la mano con una entidad del prestigio del INCODER y además hacemos presencia directa con la comunidad más vulnerable y que en realidad lo necesita”.

El objetivo de la alianza con la estrategia que el INCODER desarrolla es para que las familias cuenten con el servicio de asistencia técnica que brinda la Secretaría de Agricultura, tanto en la parte agrícola como pecuaria, así ellos seguirán siendo usuarios de esta dependencia y a través de sus profesionales se continuará brindando la asesoría técnica necesaria para el establecimiento de sus cultivos y en sus especies pecuarias.
Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
CEREMONIA DE PREMIACIÓN, RECONOCIMIENTOS AL PERIODISMO CULTURAL

Este jueves 9 de abril a partir de las 6:30 de la tarde en las instalaciones del Teatro Imperial de la Universidad de Nariño, se llevará a cabo la premiación de la convocatoria al periodismo cultural "Distintas maneras de narrar el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto". La iniciativa es liderada por el Ministerio de Cultura en alianza con Corpocarnaval, Secretaría de Cultura de Pasto, Dirección Administrativa de Cultura Departamental, Fondo Mixto de Cultura de Nariño y Avante.

Durante el acto se premiarán los mejores trabajos postulados en reportaje fotográfico, pieza radial, crónica escrita y pieza audiovisual; propuestas provenientes de diez ciudades del país.

Los jurados encargados de  la evaluación y selección de los trabajos ganadores fueron: Alberto Salcedo Ramos cronista y periodista cultural, maestro de la Fundación Nuevo Periodismo Iberoamericano. Carlos Mario Lema fotógrafo especializado en temáticas culturales, quien actualmente trabaja con el Instituto de Artes de Bogotá – Idartes. Juan Carlos Santacruz, gerente del Fondo Mixto de Cultura de Nariño.

Así mismo, Fernando Calero Aparicio experto en televisión, docente universitario y asesor del Despacho de la Ministra de Cultura, fue gerente de Telepacífico y de Inravisión. Natalia Restrepo, coordinadora del proyecto Cultura Digital del Ministerio de Cultura, magister en comunicación con énfasis en comunicación Digital y Oscar Javier Bermúdez, asesor de la Dirección de Comunicaciones en creación de narrativas y producción radial, ganador del premio Semana Petrobras en la categoría  mejor aporte original a la radio.

Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
NORMALIDAD REPORTA COMITÉ MUNICIPAL DE SEGUIMIENTO ELECTORAL EN PASTO
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Con la presencia de funcionarios de la Registraduría Nacional del Estado Civil con sede en esta capital, el secretario de Gobierno Álvaro José Gomezjurado Garzón y los 17 corregidores, se cumplió el Primer Comité de Seguimiento Electoral del año con miras a la consulta de partidos que se realizara el 19 de abril.

“Es pertinente trabajar desde ahora lo que serán las elecciones de la consulta y el proceso del 25 de octubre para prevenir cualquier hecho que pueda alterar el desarrollo de la jornada democrática pues en Pasto no se han tenido dificultades”, precisó el funcionario Álvaro José Gomezjurado Garzón.

Durante la reunión se trabajó en el tema de seguridad y la colaboración que deben tener todos los rectores de establecimientos educativos para tener acceso a los puestos de votación especialmente en la zona rural. El próximo 19 de abril serán las consultas internas de los partidos y el proceso electoral el 25 de octubre, desde ya se iniciaron los dispositivos especiales de seguridad en la zona rural y urbana. 
Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

PROGRAMA AGRICULTURA URBANA PRESENTA EXPERIENCIAS SIGNIFICATIVAS
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En el Día Mundial de la Salud, la Alcaldía de Pasto, participó en la feria que se realizó en la Plaza de Nariño y tuvo como tema central la inocuidad de los alimentos, que hace referencia a que estos no presenten ningún riesgo para quienes los consumen. 
Distintas dependencias de la Administración Local, promocionaron la alimentación saludable, el consumo de frutas, verduras, cereales integrales, agua y se enfatizó en la higiene, hábitos y estilos de vida y actividad física, así lo indicó Ana María Sansón, Coordinadora de Seguridad Alimentaria de la Secretaría de Salud del municipio.

Experiencias significativas del programa de Agricultura Urbana implementado por la Secretaría de Agricultura, participaron en la feria dando a conocer sus productos. Sandra Patricia Maiguan del Corregimiento de Gualmatán e inscrita al programa manifestó “producimos aromáticas y hortalizas, trabajamos con los mismos desechos de los productos de las hortalizas, hacemos nuestro abono orgánico y los biopreparados, por eso los productos son netamente orgánicos”.

Miriam Almeida del programa de Agricultura Urbana resaltó su importancia porque permite que todas las personas que tengan terrazas y huertas en la casa, siembren, “los productos agrícolas orgánicos, se pueden intercambiar con los vecinos y son saludables ya que no tienen químicos”.

Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
EN CONSEJO DE POLÍTICA SOCIAL PRESENTAN PLAN DE ACCIÓN 2015

Durante la primera sesión del Consejo de Política Social de 2015 y en el que se presentó el plan de acción de este año, el alcalde de Pasto Harold Guerrero resaltó la disminución de pobreza en Pasto. “Las acciones que se han emprendido coordinadas con el Gobierno Nacional vienen dando resultados positivos, hay una dinámica grande en construcción, infraestructura, acueducto, alcantarillado entre otros factores”. 

De otra parte el mandatario local pidió a los padres de familia más control frente al comportamiento de sus hijos. “Esperamos cumplir con más acciones en estos nueve meses que nos faltan”.

La secretaria de Bienestar Social Laura Patricia Martínez Baquero, indicó que el Consejo de Política Social es un espacio de concertación y toma de decisiones frente a la agenda política del municipio. “Aquí se dinamizan acciones para impactar positivamente en la reducción de indicadores como pobreza, educación, primera infancia, es decir, todos aquellos aspectos que nos permiten construir un tejido social más sólido para Pasto”. 

Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular: 3016251175
SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE AGUA, POR INSTALACIÓN DE VÁLVULA

EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa que por instalación de válvulas en el sector de la carrera 4 con calle 12, se suspende el servicio este miércoles 08 de abril de 2015, desde las 8:00 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde en los siguientes sectores:

Carrera 4, desde la calle 12 hasta la calle 12F, barrios La Rosa y Chambú I. La empresa ofrece disculpas por los inconvenientes registrados durante la ejecución de estos trabajos y recuerda que EMPOPASTO S.A. E.S.P. trabaja por el desarrollo de la ciudad.

Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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