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PRESIDENTE JUAN MANUEL SANTOS REALIZARÁ LANZAMIENTO DE PLAN SEMILLA
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Este miércoles 22 de abril a las 10:00 de la mañana en el Centro de Investigación Obonuco de Corpoica de Pasto, el Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón realizará el lanzamiento del Plan Nacional Semilla. La iniciativa pretende dar solución a la seguridad alimentaria del país a través de la reactivación del sistema formal de producción de semillas de alta calidad de 17 especies básicas para el abastecimiento de la canasta familiar y la generación de ingresos de los colombianos.

El Plan Semilla será implementado por Corpoica junto con el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, el Instituto Colombiano Agropecuario ICA y el SENA, donde las mejores semillas de las17 especies básicas, serán recuperadas, limpiadas, escaladas y distribuidas por Corpoica, entre asociaciones de pequeños productores del país, generando soluciones de amplio alcance y alto impacto para la economía.
Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
ALCALDÍA DE PASTO ADOPTA MEDIDAS PREVENTIVAS POR VISITA PRESIDENCIAL 
La Alcaldía de Pasto a través del Decreto 0248 del 21 de abril de 2015, adopta medidas con motivo de la visita del Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón. 
Artículo 1: Prohibir con motivo de la visita del Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón, toda manifestación pública y cabalgatas desde la avenida Mijitayo hasta los alrededores de las instalaciones de la finca Corpoica, corregimiento de Obonuco este miércoles 22 de abril desde las 6:00 de la mañana y hasta las 6:00 de la tarde del mismo día.
Artículo 2: Prohibir desde la avenida Mijitayo hasta los alrededores de las instalaciones de la finca Corpoica, corregimiento de Obonuco, la circulación de vehículos que transporten cilindros de gas, escombros, desechos y similares, mudanzas y manipulación de pólvora, este miércoles 22 de abril desde las 6:00 de la mañana y hasta las 6:00 de la tarde del mismo día.

Artículo 3: Prohibir así mismo desde la avenida Mijitayo hasta los alrededores de las instalaciones de la finca Corpoica, corregimiento de Obonuco, el transporte de parrillero hombre y mujer en motocicleta este miércoles 22 de abril desde las 6:00 de la mañana y hasta las 6:00 de la tarde del mismo día.
Mayor información a través del link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2015?download=7026:dec_0248_21_abr_2015 

ALCALDÍA PROGRAMA ACTIVIDADES POR DÍA DE LOS ANIMALES
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Que nuestro buen uso de razén nos lleve a
pensar todo el tiempo que ellos también
tienen derecho a vivir y ser protegidos.
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En conmemoración a la lucha por la declaratoria de los derechos de los animales, el 29 de abril se celebra el Día de los Animales. Esta fecha fue adoptada por la Liga Internacional de los Derechos del Animal y aprobada por la ONU y UNESCO. Es por ello que la Administración Local desde la Secretaría de Gestión Ambiental prepara diferentes campañas de bienestar animal, dirigidas a la comunidad para hacer un llamado a la tolerancia, protección, cuidado e interés por la vida animal.

“Un trato por el buen trato de los animales”, es la campaña con la que se pretende llamar la atención de los ciudadanos de acuerdo a las problemáticas que se han  detectado desde el Centro de Bienestar Animal de la Secretaría de Gestión Ambiental.

Natalia Rodríguez Ramírez secretaria de Gestión Ambiental, señaló que la protección animal es un asunto de los propietarios de animales, fundaciones y de la comunidad en general. “Existen distintas formas de maltrato, no solo a animales domésticos, sino también a animales silvestres, de trabajo, de compañía, entre otros, por eso hacemos un llamado a la tolerancia y al respeto por estos seres”.

Cronograma de actividades
Miércoles 22 de abril de 2015: Jornada de desparasitación y suplementación de animales de compañía (perros y gatos) en el parque de la Vida del sector de Tamasagra desde las 9:00 de la mañana.
Jueves 23 y 30 de abril de 2015: Operativo de control para vehículos de tracción animal en las plazas de mercado y puntos críticos desde las 7:00 de la mañana.
Jueves 23 de abril de 2015: Campaña de adopción canina en la Universidad de Nariño a partir de las 3:00 y hasta las 5:00 de la tarde. 
Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Natalia Rodríguez Ramírez. Celular: 3004690363

RED DE ESCUELAS REPRESENTARÁ A NARIÑO EN FESTIVAL DEL MONO NUÑEZ 2015
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La Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto fue seleccionada entre 96 participantes, para representar al Departamento de Nariño ante el jurado del Festival de Música Andina Mono Núñez, en su versión número 41 a celebrarse en Ginebra, Valle del Cauca, entre el 4 y 7 de junio.

Según el director musical de la Red Albeiro Ortiz Quiroz, el ensamble de música colombiana en la modalidad Obra Inédita, se presentó con la obra: Capullito de Azucena para Saxofón Alto y Ensamble del compositor nariñense Eduardo Zambrano, con arreglos de Cristian Daniel Vallejo. Esta obra fue escrita en 1960 en versión para piano, pero nunca fue estrenada, razón por la cual su nieto Jairo Zambrano la interpretará junto al ensamble de música colombiana de la Red.

El Festival de Música Andina Mono Núñez es un certamen musical organizado anualmente que nació en el año 1975, en la actualidad es el evento de música andina más importante del país y así como también uno de los más significativos de su género en Latinoamérica. 

Contacto: Director Musical Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408

REUNIÓN DE PLANIFICACIÓN “SEMANA DE LA JUVENTUD”

Continuando con el proceso de construcción y planificación de la Semana de la Juventud, la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud, invita a los integrantes de la Plataforma Municipal de Juventud y demás organizaciones juveniles, a la reunión donde se intercambiarán ideas, estrategias y opiniones respecto a la proyección de este evento. El encuentro se realizará este jueves 23 de abril a las 2:30 de la tarde en las instalaciones de la dependencia de la carrera 21B Nº 19-37 edificio Jácomez piso 5.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

INICIA SEGUNDA FASE DE FORMACIÓN TURÍSTICA EN APLICACIONES DE TURISMO SOSTENIBLE PARA IEM DE CABRERA
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La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo con apoyo del SENA y Policía de Turismo, inició la segunda fase de la formación en ‘Aplicación de buenas prácticas en turismo sostenible para guías de turismo’ con estudiantes de la Institución Educativa Municipal Cabrera.

La iniciativa servirá como práctica de servicio social para 28 alumnos del grado 11 quienes formaran el grupo “Guardianes del Patrimonio”, que busca formar personas con sentido de pertenencia en historia de los sitios de interés turístico y cultural.

La formación será certificada por el SENA y abordará temas como: relaciones humanas, transmisión y difusión de la información turística, cartografía, geografía, historia, arqueología, costumbrismo, folklore y prácticas de campo que permitirán empoderar a esta comunidad joven sobre el amor por su territorio y que se traducirá en transformación productiva enfocada al turismo.
Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

SELECCIÓN DE RECONOCIMIENTO A TRAYECTORIA DE ARTISTAS LOCALES
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La Dirección Administrativa de Juventud junto al Comité de Acompañamiento del Prelanzamiento Festival Galeras Rock 2015, seleccionó a las bandas participantes de la convocatoria “Reconocimiento a la Trayectoria de Artistas Locales”. Las agrupaciones elegidas y que se presentarán en el Festival son: 
	GÉNERO
	AGRUPACIÓN

	Metal
	Punk Lixiviados

	Hip Hop
	Spot MC

	Alternativa Reggae

	Sabe Cilantro


Las bandas que no fueron escogidas pueden participar de la convocatoria a las audiciones del Festival Galeras Rock 2015. 
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

SE MANTIENEN MEDIDAS PARA PRESERVAR ORDEN PÚBLICO Y SANA CONVIVENCIA EN PASTO

En cumplimiento del decreto 0238 de 2015 para preservar el orden público y la sana convivencia, más de 50 personas fueron conducidas este fin de semana al Centro de Prevención Integral y Convivencia (Cecon), informó el subsecretario de Justicia y Seguridad de la Secretaría de Gobierno de Pasto Gerardo Esteban Dávila Caicedo. “Estas personas fueron sorprendidas a altas horas de la noche ingiriendo licor en espacio público y algunas de ellas generando indisciplina social”, precisó. 
El funcionario reafirmó que los operativos en toda la ciudad se adelantan para prevenir hechos que pongan en peligro la vida de la ciudadanía e instó a la comunidad a denunciar la utilización de parques o escenarios deportivos para la ingesta de estupefacientes o bebidas alcohólicas.

De igual modo, un total de 13 menores de edad tres mujeres y diez hombres menores de 16 años fueron conducidos a la Comisaria Segunda de Familia luego que fueran sorprendidos violando el decreto 0400 que prohíbe a personas menores de 18 años, deambular por las calles después de las 10:00 de la noche sin la compañía de un adulto.

Contacto: Subsecretario de Justicia y Seguridad, Gerardo Dávila. Celular: 3016502887

UNIDAD DE POLICÍA JUDICIAL DE TRÁNSITO CUENTA CON APOYO DEL CTI

Desde que la Ley 1310 de junio 26 de 2009 entró en vigencia, los agentes de tránsito pueden cumplir con las funciones de Unidad de Policía Judicial UPJ, es así como el organismo de transporte de la capital de Nariño cuenta con 16 unidades entre hombres y mujeres que se encargan de atender los siniestros de tránsito tanto en víctimas mortales como en lesionados.

El coordinador de la Unidad de Policía Judicial de Tránsito de Pasto Jaime Chávez López, manifestó que las acciones que a diario realiza la unidad tienen el reconocimiento de la Fiscalía General de la Nación y del Instituto Nacional de Medicina Legal y Ciencias Forenses.

El apoyo brindado por el Cuerpo Técnico de Investigación CTI ha sido importante en el trabajo que diariamente realizan en las vías de la ciudad la UPJ la cual cuenta con su punto de línea dentro del SPOA o Sistema Penal Acusatorio que permite agilizar el destino e investigación de un siniestro de tránsito.
Contacto: Coordinador Equipo de Seguridad Vial, Jaime Chávez López. Celular: 3128400758
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