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Boletín de prensa Nº 1310
ELEGIRÁN NUEVOS DELEGADOS DE MESA MUNICIPAL DE VÍCTIMAS

Con el propósito de ampliar y mejorar las oportunidades de representación de las víctimas del conflicto armado ante la Administración Local, se elegirá este viernes 24 de abril los nuevos representantes de la Mesa Municipal de Víctimas en cumplimiento a la Ley 1448 de 2011, informó el secretario de Gobierno de Pasto Álvaro José Gomezjurado Garzón.

“Es importante recordar que los delegados son los representantes de esta población vulnerable ante la Administración Municipal, lo que les permite ejercer sus derechos, velar por garantías, gestionar recursos, ser garantes de ser incluidos en programas de salud, vivienda, educación y tener oportunidades laborales y de emprendimiento, de ahí la importancia que las organizaciones participen”, aseguró el titular del despacho de Gobierno.

La elección de los representantes se cumplirá en un establecimiento público de la ciudad, con la participación de todas las organizaciones reconocidas por parte de  esta población, con asiento en de Pasto y que anticipadamente se inscribieron ante la Personería, para elegir a los nuevos delegados a la Mesa Municipal de Víctimas.
Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

RECUPERACIÓN DEL PARQUE EL EJIDO ANTIGUO PARQUE BOLIVAR
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En la IEM San Juan Bosco se llevó a cabo la primera socialización del diseño del parque El Ejido, antiguo parque Bolívar. Esta zona ha sido durante años un espacio verde por excelencia para la ciudad y que ha servido para la recreación, caminatas, paseos tradicionales y encuentro de familias.

Con el fin de recuperar la memoria de la ciudad y repotenciar el sector aledaño del parque, se vuelve al nombre histórico El Ejido, el cual es acorde a la intervención que busca conjugar la recreación, el paisaje, fortalecer el tejido social a partir de las prácticas deportivas, la cultura y la productividad económica.

El secretario de Planeación Víctor Raúl Erazo Paz, explicó que el parque El Ejido se convierte en un proyecto piloto en temas de sostenibilidad ambiental y económica, el cual hace parte de una serie de intervenciones previstas en diferentes sectores de la ciudad. “Queremos dejarle a Pasto espacios públicos de calidad y acordes a los lineamientos internacionales”, aseguró Erazo Paz.
Por su parte el arquitecto Francisco Caicedo, director del Fondo de Compensación de Espacio público Foncep, señaló que el parque tendrá entre otros servicios, canchas de futbol, baloncesto, microfútbol, voleibol, un sistema de recolección de agua lluvia para riego, salones de conferencias, baños, gimnasio urbano, juegos infantiles, sendero de skate, conectividad WiFI e iluminación tipo LED. 
Contacto: Secretario de Planeación, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213


CONTINÚAN ACCIONES PARA IMPLEMENTAR JORNADA ÚNICA EN ALGUNOS ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS OFICIALES DE PASTO
La Secretaría de Educación de Pasto en un esfuerzo conjunto con algunos rectores y directivos de establecimientos educativos, presentaron propuesta para la Segunda Convocatoria de Jornada Única del Ministerio de Educación Nacional MEN que busca implementar la iniciativa en 13 instituciones del municipio, así lo dio a conocer Germán Andrés Coral Jurado, jefe de la Oficina Asesora de Planeación de la Secretaría de Educación quien explicó que las sedes cuentan con las condiciones mínimas para lograr este propósito como es infraestructura, transporte escolar y alimentación.
De tener la aprobación de la cartera ministerial, los 13 establecimientos educativos que equivalen a 29 sedes ubicadas en las zonas rural y urbana, iniciarían la jornada única a partir del segundo semestre de 2015. “La postulación fue recibida en el MEN y está en proceso de evaluación, estamos optimistas puesto que nuestra propuesta se trabajo de manera responsable y de forma integral”, manifestó el funcionario.
Los establecimientos que fueron postulados ante el Ministerio de Educación son: Luis Delfín Insuasty INEM, Luis Eduardo Mora Osejo, Gualmatán, Nuestra Señora de la Visitación, Marco Fidel Suarez, Francisco de la Villota, La Caldera, El Socorro, Nuestra Señora de Guadalupe, Eduardo Romo Rosero, El Encano, Francisco José de Caldas, y Cabrera.
Contacto: Oficina Asesora de Planeación Secretaría de Educación, Germán Coral. Celular: 3173702102
PORTAR LICENCIAS DE CONDUCCIÓN FALSAS, ACARREA LA APERTURA DE PROCESOS JUDICIALES
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Un llamado a las personas que estén interesadas en expedir por primera vez la licencia de conducción, hacer renovación o cambio al formato nuevo, hizo el Subsecretario de Seguridad Vial y Control Operativo de Tránsito de Pasto, Fernando Bastidas Tobar para que realicen las diligencias pertinentes directamente ante la entidad del transporte; lo anterior con el fin de evitar posteriores inconvenientes con el porte y presentación de este documento. 
En lo corrido del presente año un gran número de conductores tienen en curso procesos judiciales en la Fiscalía General de la Nación por presentar licencias de conducción falsas.

Contacto: Subsecretario Operativo, Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287

CELEBRACIÓN DÍA DEL NIÑO CON BENEFICIARIAS DE ‘ABRAZO DE AMOR’
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Gracias al apoyo de la empresa Play Point Aventura ubicada en el Centro Comercial Único, la Secretaría de Bienestar Social realizó la celebración del Día del Niño con los hijos de las beneficiarias del programa ‘Madres Gestantes y Lactantes Abrazo de Amor, quienes disfrutaron de la zona de juegos.

Estas actividades hacen parte de la labor social de la empresa Grupo Tonar S.A que se realiza en todo el país y busca apoyar esta clase de iniciativas brindando un aporte para del Cambio Cultural que promueve la Alcaldía de Pasto. 

La Secretaria de Bienestar Social Laura Patricia Martínez Baquero, señaló que la iniciativa está incluida dentro de las acciones que adelanta la dependencia con adolescentes vulnerables a quienes se les brinda capacitación en articulación con diferentes entidades dispuestas a contribuir con el mejoramiento de la sociedad.
Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular: 3016251175

LO QUE USTED DEBE SABER DEL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL

1. ¿Qué es el Impuesto Predial Unificado?
Es un tributo municipal de carácter real que grava la propiedad y posesión de inmuebles, tanto urbanos como rurales, dentro de la jurisdicción del Municipio de Pasto.

2. ¿Cuál es el valor del descuento y hasta que fecha aplica?
Hasta el 29 de mayo de 2015 con un descuento equivalente al 12%.

3. ¿Si tengo pagos pendientes de años anteriores que debo hacer?
De pagos correspondientes a vigencias 2014 y anteriores y no puedan cancelar de contado, es necesario se llegue a un acuerdo, para frenar los intereses moratorios y evitar un proceso coactivo.

4. ¿En cuáles bancos puedo pagar?
En total son 14 entidades financieras autorizadas por la Alcaldía de Pasto las cuales las encuentran al respaldo del recibo o pago electrónico a través de la página web www.pasto.gov.co luego ingrese en el link TRÁMITES Y SERVICIOS y siga los pasos en Hacienda en Línea.

5. ¿Si las personas no están de acuerdo con el valor del predial, que deben hacer?
Si no está de acuerdo con el avalúo de su propiedad, debe dirigirse ante el IGAC, hacer una solicitud de revisión del predio y si existe una respuesta positiva se entrega una resolución de modificación de avalúo y ésta debe ser entregada en la Secretaría de Hacienda del Municipio para que se aplique en el Sistema de Información Tributario SYSMAN y así poder generar una nueva factura.

6. ¿Cuál es la meta de recaudo para este año?
La meta de recaudo o la apropiación inicial del impuesto predial 2015 es de 34 mil quinientos millones de pesos. De los cuales un 15% por ley son transferidos a Corponariño, 8% a un fondo de habilitación de vivienda que carezca de acueducto, alcantarillado y vivienda de interés social lo cual se maneja a través de Invipasto y un 2% para gestión, recuperación y conservación del centro histórico de Pasto, el 75% es destinado para inversión social.
Contacto: Secretario de Hacienda, Rodrigo Yepes Sevilla. Celular: 3164215844

DOCENTES BUSCAN CERTIFICARSE COMO AUDITORES INTERNOS DE ICONTEC
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Con el objetivo de adquirir conocimientos y los lineamientos sobre la norma NTC ISO 9001:2008 que implica la implementación de un sistema de gestión de calidad y  mejora continua en las organizaciones, 24 personas entre docentes, directivos docentes, personal administrativo de tres establecimientos educativos focalizados y 6 profesionales de la Secretaría de Educación Municipal de Pasto, iniciaron el curso de formación como auditores internos de calidad impartido por ICONTEC.
Alexander Moreno Ortiz auditor de Icontec, manifestó que la iniciativa es importante ya que los procesos en las instituciones educativas serán estandarizados. “Esto permitirá valorar la parte académica y humana de las entidades para cumplir las expectativas de los clientes que en este caso son los estudiantes”, expresó.

Segundo Gerardo Díaz Terán directivo docente de la Escuela Normal Superior de Pasto, expresó que al convertirse en auditor interno se mejorará la calidad educativa. “Queremos certificarnos en varios procesos, los más importantes; el diseño curricular y atención al cliente lo que nos acercará a la comunidad”.

Finalmente el jefe de la Oficina Asesora de Planeación de la Secretaría de Educación Germán Andrés Coral Jurado, añadió que la Secretaría de Educación Municipal lidera este proceso. “Le apostamos a mejorar la calidad de los establecimientos y lograr que las instituciones focalizados: Normal Superior, Luis Eduardo Mora Osejo y San Juan Bosco, logren alcanzar su certificación”, indicó el funcionario quien agregó que el objetivo es cumplir una de las metas del Plan de Desarrollo del alcalde de Pasto Harold Guerrero López.
Contacto: Oficina Asesora de Planeación Secretaría de Educación, Germán Coral. Celular: 3173702102

NIÑOS APORTAN IDEAS PARA PROBLEMÁTICAS SOCIALES
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Más de cuarenta niños participaron de la primera Ideaton que se cumplió en Pasto con motivo de la Semana de la Creatividad y la Innovación, la cual se convirtió en la mejor oportunidad para que los más pequeños puedan aportar soluciones a problemas sociales desde su visión. La iniciativa es liderada por ParqueSoft Pasto y la Alcaldía Municipal.

La biblioteca Carlos César Puyana ubicada en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico de Pasto, fue el escenario para que los menores a través de actividades lúdicas reflexionaran frente a temas que afectan a la ciudad. María Victoria Meza, asistente al evento aseguró que la imaginación es como un viaje a la luna y que la creatividad es suficiente para cumplir los sueños. “Quisiera que todos los niños tuvieran una buena educación, que ningún niño trabaje y que todos seamos felices, por esa razón comprometeré a los que me rodean con esta causa desde acciones pequeñas que se pueden hacer desde casa”.

El director de Parquesoft Pasto, Gelber Morán Silva, indicó que luego de esta jornada se viene un trabajo de sistematización para determinar cómo se puede dar viabilidad a las ideas presentadas. Este viernes 24 de abril, se cumplirá la ideatón para jóvenes  a partir de las 9:00 de la mañana, los interesados deben inscribirse en el link eventos.parquesoftpasto.com   
MAÑANA VIERNES MINTIC OFRECE TALLER GRATUITO SOBRE TELETRABAJO

Para este viernes 24 de abril en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos Cesar Puyana, ubicado en el Parque Infantil de Pasto, se ha previsto la conferencia sobre el teletrabajo que desarrollará el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones. La iniciativa busca que los empresarios implementen la modalidad como una alternativa rentable para la organización y que a la vez permite que un amplio grupo de colombianos generen ingresos dignos trabajando desde sus casas.

El taller estará a cargo de Jairo Ernesto Ramírez Cardona, asesor de la comisión asesora para la implementación del teletrabajo y quien expondrá la metodología de la propuesta. La  actividad se cumplirá a partir de las 2.00 de la tarde y se puede asistir sin previa inscripción. Se trata de un certamen gratuito abierto a las organizaciones públicas y privadas, empresarios, gremios, pymes, agencias de empleo, empresas de suministro de personal y líderes de áreas de talento humano.

E​l teletrabajo pretende otorgar la posibilidad para que población con limitación de la movilidad o algún tipo de discapacidad, amas de casa, o personas que pueden prestar servicios profesionales, de asistencia o trabajos específicos a través de las plataformas tecnológicas, puedan hacerlo desde sus casas, ofreciendo servicios eficientes para las entidades contratantes.
CIERRE DE INSCRIPCIONES A PROGRAMA "COLOMBIA MAYOR"  MODALIDAD SUBSIDIO ECONÓMICO

La Secretaría de Bienestar Social a través de la Subsecretaría de Gestión y Proyectos  informa a la comunidad que de acuerdo al cronograma establecido por el Consorcio Colombia Mayor, los documentos recibidos en lo corrido del primer semestre de  2015, deberán ser enviados a finales del  mes de mayo a la firma digitadora encargada de procesar la información para la priorización; por lo cual las inscripciones para el municipio de Pasto estarán abiertas hasta el jueves  07 de mayo del presente año en los horarios habituales de atención: lunes a jueves 8:00 a 11:00 de la mañana y de 2:00 a 4:00 de la tarde.
Se recuerdan los requisitos de inscripción: 
Ø  Edad Mujeres: 54 años en adelante

Ø  Edad Hombres 59 años en adelante

Ø  2  Fotocopias de cédula ampliada

Ø  Hoja  Sisben con puntaje igual o inferior a 43, 63 en la zona rural y urbana
Ø  Registro de personas desplazadas (si aplica)

Ø  Certificación  de pertenencia a cabildo indígena (si aplica)

Ø  Formato de Postulación (a diligenciar en la Secretaría de Bienestar Social) 

Se invita a consultar permanentemente la información del programa y seguimiento a su proceso en la página www.pasto.gov.co / trámites y servicios / Colombia mayor / ingresar número de cédula, comunicarse a través del correo electrónico gestiónyproyectos@bienestarsocialpasto.gov.co  o a los teléfonos 7238680/81/81.
Contacto: Secretaria de Bienestar Social, Laura Patricia Martínez Baquero. Celular: 3016251175
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