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PASTO, EJEMPLO DE SUPERACIÓN DE LA POBREZA EN COLOMBIA
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Las ciudades capitales de Pasto y Montería fueron presentadas como ejemplo de superación de pobreza a través de la nueva política de vivienda que viene desarrollando el Gobierno Nacional de Colombia en los últimos años. La presentación la realizó el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio durante el desarrollo del Segundo Foro Latinoamericano y del Caribe de Vivienda Adecuada, que se llevó a cabo en Monterrey - México. El foro tuvo como objetivo generar alianzas, compartir ideas, experiencias innovadoras y propuestas que apoyen el acceso a una vivienda adecuada. 
El director del Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda, INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas, quien asistió al evento, manifestó que en las exposiciones se dieron a conocer proyectos que han sobresalido por ofrecer mejores condiciones de vida influyentes, saludables y sostenibles, puesto que una de las aspiraciones de las de familias en todas partes del mundo, es vivir en casa propia y adecuada.
Así mismo, el funcionario indicó que otro propósito del foro fue presentar recomendaciones para la Conferencia de las Naciones Unidas, ONU Habitat III, sobre Vivienda y Desarrollo Urbano Sostenible programada para octubre de 2016 en Quito - Ecuador, espacio en cual se definirá la nueva Agenda Urbana para los siguientes 20 años.
El evento fue organizado por Hábitat para la Humanidad, el Banco Interamericano para el Desarrollo BID, la Coalición Internacional para el Hábitat HIC, con el Apoyo de ONU Hábitat y otras entidades internacionales, donde se abordaron temas  importantes sobre políticas de suelo, vivienda  y territorio.
Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376

POSITIVO RECAUDO DEL IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

El recaudo por declaración del impuesto de Industria y Comercio en Pasto muestra un comportamiento positivo al alcanzar el 83% del total de la meta establecida para la vigencia 2015. El pago oportuno con descuento que venció el pasado 31 de marzo de 2015, ha superado las expectativas gracias al compromiso de las personas que cumplen con esta obligación y que están al día con la ciudad.

Sin embargo, se continúa haciendo el llamado a los contribuyentes que aún no han hecho la declaración, acercarse a la Secretaría de Hacienda ubicada calle 18 Nº 19 – 54 y en la ventanilla 9, para adelantar la revisión de su estado y hacer el proceso pendiente que le permitirá estar a paz y salvo. De igual forma se invita a las personas evitar hacer declaraciones que no se ajusten a su realidad económica y evitar así procesos de fiscalización que pueden desencadenar en sanciones onerosas.

Recuerde que el impuesto de Industria y Comercio se genera por el ejercicio o realización directa o indirecta de cualquier actividad industrial, comercial o de servicios en Pasto, ya sea que se cumplan de forma permanente u ocasional, en inmueble determinado, con establecimiento de comercio o sin ellos.
Contacto: Secretario de Hacienda, Rodrigo Yepes Sevilla. Celular: 3164215844

15 PROYECTOS CONSOLIDAN PROTOTIPO EMPRESARIAL EN HAPPY NIGHT
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El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López junto a la Gestora Social del Municipio Patricia Mazuera del Hierro, acompañaron a 32 jóvenes durante el Happy Night que se llevó a cabo el pasado viernes en horas de la noche en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana, una iniciativa de la Administración Local y ParqueSoft Pasto.

Durante 12 horas de trabajo por el emprendimiento, estos jóvenes de la ciudad recibieron mentorías para 15 proyectos que transformaron la idea inicial a un prototipo empresarial, así lo aseguró el director de ParqueSoft Pasto Gelber Morán Silva, quien agregó que los avances les permitirá fortalecer la relación con sus clientes, contar con mayores herramientas para consolidar sus ideas y buscar  oportunidades que les permita alcanzar el éxito.

El mandatario de Pasto Harold Guerrero López, quien fue uno de los mentores en la jornada, destacó el entusiasmo de los jóvenes por emprender y aseguró que sus ideas aportan al desarrollo de la ciudad. “Hoy contamos con el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana, una iniciativa de puertas abiertas a la comunidad, donde reciben asesorías y acompañamiento para desarrollar sus ideas; existen sectores donde se pueden enfocar nuevos planes como son el agrícola, lácteo, turismo y comercio, que con la creatividad de los jóvenes estoy seguro pueden trascender”, manifestó el burgomaestre local.
Así mismo, la Gestora Social del Municipio Patricia Mazuera del Hierro, envío un mensaje a todas las mujeres para que aprovechen estos espacios donde las ideas se transforman en grandes proyectos. “Es importarte tener la iniciativa de asociarse, generar emprendimientos y abrir nuevos espacios para obtener ingresos que permiten mejorar la calidad de vida”.
CIUDADANOS BACANOS FOMENTAN RESPETO POR LA VIDA DE LOS PEATONES
La Alcaldía de Pasto viene adelantando campañas de sensibilización para el buen uso de los semáforos peatonales que se encuentran funcionando a las afueras de algunos centros universitarios de la ciudad. La iniciativa liderada por la Subsecretaría de Cultura Ciudadana en articulación con Avante y la Secretaría de Tránsito, presenta a la comunidad una serie de actividades lúdico - recreativas con el propósito de que las personas utilicen de manera correcta estas nuevas herramientas para una mejor movilidad de los peatones.

Mónica Cruz docente de la Universidad Mariana, expresó su satisfacción por la estrategia. “Es excelente la campaña ya que en primer lugar fomenta el respeto de los peatones y segundo de los elementos tecnológicos que permiten una movilidad óptima”, precisó.
Magda Cadena Jiménez Subsecretaria de Cultura Ciudadana, manifestó que esta campaña se realizará durante todo el año en los diferentes lugares donde se ha mejorado, adecuado vías e instalado semaforización por parte de Avante.
Con la implementación y puesta en marcha de la estrategia de los Ciudadanos Bacanos, se continuarán entregando mensajes a los peatones, motociclistas, ciclistas y conductores de vehículos en el tema del respeto y acatamiento de las diferentes normas y reglas de tránsito.

Contacto: Subsecretaria de Cultura Ciudadana, Magda Cadena Jiménez. Celular: 3137982856

ALCALDÍA FORTALECE ACCIONES PARA RECUPERACIÓN DEL ESPACIO PÚBLICO 
La Dirección de Espacio Público en articulación con las secretarías de Gobierno,  Gestión Ambiental, Salud, Tránsito, Policía Ambiental y Emas, realizarán un trabajo coordinado para recuperar los espacios comunes en las zonas céntricas de la ciudad, informó el director de la dependencia Parménides Castillo Córdoba. 
Según el funcionario, iniciarán acciones con los comerciantes formales para incentivar en este grupo, el acatamiento de las normas que establecen el respeto por el espacio público. “La idea es tener un diálogo con las personas y recordarles que las zonas públicas son de todos, una vez sean notificados, esperamos que nos ayuden en esta tarea, pero si insisten en sacar su mercancía se deberán tomar otras medidas a las que no queremos llegar”, precisó.     

Contacto: Director de Espacio Público, Parménides Castillo Córdoba. Celular: 3216129427             
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