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La fundación Quilqay y la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura invitan al acto de apertura de la 8 Temporada de Letras y Feria del Libro que se llevará a cabo  este  martes 26 de mayo a partir de las 6:00 de la tarde en el Centro de Convenciones Casona Taminango.

Para este 2015 el evento tendrá como invitado de honor a la ciudad de Medellín y personajes como el cronista colombiano Alberto Salcedo, los escritores Janeth Posada, Nahum Montt, el caricaturista Julio César González, el cineasta y escritor Víctor Gaviria y los ilustradores Vivian Pantoja, Raúl Orozco Raeioul de Colombia y Marco Chamorro de Ecuador.

La 8ª Temporada de Letras y Feria del Libro de Pasto abre un espacio para construir la paz por lo que en los diferentes salones de la Casana Taminango, se leerá y escribirá sobre tiempos de paz. María Paula Chavarriaga Rosero secretaria de Cultura Municipal, informó que todas las actividades son gratuitas e invitó a los padres de familia para que incentiven en los más pequeños el amor y gusto por la lectura. La programación oficial del evento se podrá encontrar en las páginas web www.temporadadeletras.com o www.pasto.gov.co 
SUBDIRECTORA DE INFRAESTRUCTURA DEL MININTERIOR EVALÚA INSTALACIÓN DE CÁMARAS DE SEGURIDAD
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Antes de finalizar el año 2015 Pasto contará con el más moderno sistema de cámaras de seguridad que permitirán a la Policía Metropolitana aumentar su operatividad contra la delincuencia y el micro tráfico, aseguró la Subdirectora de Infraestructura del Ministerio del Interior María Fernanda Álvarez.

La funcionaria quien visitó la capital de Nariño, manifestó su optimismo por los avances del proyecto y aseguró que las 172 nuevas cámaras de seguridad de alta resolución serán instaladas en sitios estratégicos de la ciudad para la lucha frontal que libra la Policía Metropolitana contra la delincuencia en todas sus modalidades.

Mientras tanto el secretario de Gobierno de Pasto Álvaro José Gomezjurado Garzón, destacó el compromiso del Ministerio del Interior y las entidades a cargo de este proyecto que cuenta con tecnología de punta; con 172 cámaras nuevas y las 78 existentes, Pasto contará con 250 cámaras de seguridad.

“Tenemos control de las zonas de mayor concurrencia de público como mercados, centros comerciales, avenidas, vías donde según las denuncias de la comunidad ocurren  asaltos, raponazos y robo de celulares”, precisó Gomezjurado Garzón.

Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

SOCIALIZAN SEGUNDA FASE PROYECTO DE POLIDEPORTIVO QUEBRADA GUACHUCAL
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La Alcaldía de Pasto a través de las secretarías de Infraestructura, Invipasto y la Asesora del Despacho, adelantan la segunda fase del proyecto de mejoramiento para el polideportivo de la quebrada Guachucal, en la comuna 5, barrio Chambú.

El secretario de Infraestructura Jhon Freddy Burbano Pantoja, explicó que el proceso contempla la construcción de 400 metros lineales de una pista atlética al contorno de la cancha de fútbol, bordillos confinados, gradería lateral y edificación de bancas en el sector occidente para que los jugadores suplentes y el técnico puedan apreciar los partidos.

Cerca de $100 millones de pesos se invertirán en la iniciativa que se encuentra en proceso de contratación a través de selección  abreviada. “Se espera que en mes y medio se adjudique la obra, este tipo de proyectos se hacen en conjunto con la comunidad quienes han conformado un comité de deportes para el cuidado de la cancha de fútbol”, señaló el ingeniero.

Socorro Narváez líder de la comuna 5, indicó que la obra se ha luchado desde hace varios años. “Antes esto era un botadero de basura, pero gracias a la voluntad política del alcalde Harold Guerrero López a quien le agradecemos su apoyo y cumplimento, la juventud y la infancia del sector podrán disfrutar de una pista atlética, graderías e iluminación por parte de Sepal”. 

Finalmente la asesora del Despacho Cristina Benítez, manifestó la importancia de la obra y el compromiso del mandatario Local Harold Guerrero López. “Daremos a conocer posteriormente en qué fechas se inicia a la ejecución de la segunda fase del parque quebrada Guachucal, un proyecto que beneficiará a los barrios La Minga, Chambú y sectores aledaños”. 
RED DE ESCUELAS DE FORMACIÓN MUSICAL RENDIRÁ HOMENAJE A LAS MADRES
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La Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro y la Secretaría de Educación, invitan al concierto gratuito de la Red de Escuelas de Formación Musical en homenaje a las madres que se realizará este miércoles 27 de mayo a las 7:00 de la noche en el teatro Imperial. En la gala, las orquestas Sinfónica Juvenil e Instrumentos Andinos, presentarán un ensamble de música colombiana. 
EN ABRIL, 473 CONDUCTORES FUERON SANCIONADOS EN PASTO
Por infracciones como no portar o tener vencido el certificado de revisión tecno-mecánica y estacionar el vehículo en sitio no autorizado, fueron sancionados 159 conductores, la cifra restante fue penada por infracciones como infringir el decreto de restricción, conducir en estado de embriaguez, entre otras.

De los 473 infractores, 125 pertenecen al sexo femenino, cifra que preocupa a la Secretaría de Tránsito puesto que las mujeres son consideradas como las actoras de la movilidad más prudentes a la hora de conducir. Del total de comparendos realizados a infractores, 298 fueron realizados por el organismo de Tránsito de Pasto y 175 por la Policía de Carreteras.

CONMEMORARÁN DÍA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE CON CARRERA ATLÉTICA
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En conmemoración del Día Mundial del Medio Ambiente que se celebra el 5 de junio y dentro del Onomástico de Pasto, la Administración Local a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, Pasto Deporte y la Liga Atlética de Nariño, llevarán a cabo el domingo 14 de junio la carrera denominada ‘Por un Pasto Verde “Corre y Respira”.

La carrera que contará con dos fases: una competitiva dirigida a atletas profesionales y una recreativa para toda la comunidad, recorrerá las principales calles de la ciudad hasta llegar al parque Chapalito. En la jornada se realizará una reforestación con cerca de 1.000 especies ornamentales sobre la quebrada Miraflores.

Se invita a la ciudadanía para que se vincule a esta iniciativa que permitirá forjar hábitos saludables y fomentar actitudes amables con el ambiente. Las inscripciones están abiertas hasta el miércoles 10 de junio en las oficinas de Pasto Deporte del Coliseo Sergio Antonio Ruano. El evento cuenta con el apoyo de Comfamiliar de Nariño, Emas, Empopasto, y Universidades de Nariño y Mariana.
Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Natalia Rodríguez Ramírez. Celular: 3004690363
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