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Boletín de prensa Nº 1346
ALCALDE DE PASTO RECHAZA ATENTADO CONTRA LA VIDA DE ERNESTO PEJENDINO

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López manifestó su total rechazo a la acción violenta donde perdió la vida el Gobernador Indígena Taita Ernesto Pejendino Pejendino, un líder destacado que trabajó de manera incansable por la reivindicación de los derechos propios y colectivos de los pueblos indígenas.
 “En este difícil momento quiero enviar un fraternal saludo de condolencia y solidaridad a la familia del Taita Ernesto Pejendino. Condeno y rechazo de manera vehemente el accionar de los violentos y espero que las autoridades competentes avancen con celeridad en las investigaciones que permitan clarificar tan lamentable y repudiable insuceso”, expresó Guerrero López.
El señor Taita Ernesto Pejendino Pejendino se desempeñaba como Gobernador Indígena del Cabildo La Laguna Pejendino, perteneciente al Pueblo Quillasinga, y era el actual Tesorero Nacional del Movimiento de Autoridades Indígenas de Colombia AICO.
FISCAL ESPECIALIZADO ASUME INVESTIGACIÓN PARA DETERMINAR MÓVILES Y RESPONSABLES DEL ASESINATO DE GOBERNADOR INDÍGENA

Un fiscal especializado asumió la investigación para establecer los móviles que condujeron al asesinato del gobernador indígena del Cabildo La Laguna Pejendino, Taita Ernesto Pejendino Pejendino.

El secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón, condenó y repudió este hecho y aseguró que unidades del cuerpo técnico de la Fiscalía General de la Nación en coordinación con la Sijin de la Policía Nacional, adelantan operativos en la zona para establecer el paradero de los responsables del asesinato.

“No teníamos conocimiento alguno que el gobernador indígena había sido víctima de amenazas, en el Consejo Municipal de Seguridad, nunca hubo una denuncia en tal sentido”, dijo el funcionario quien pidió el apoyo de la comunidad para que brinde la información oportuna que permita la captura de los autores materiales e intelectuales del crimen.

PASTO OBTIENE PRIMER LUGAR EN CONVOCATORIA 704, VIVE DIGITAL REGIONAL 2015
La Alcaldía de Pasto se ubicó el primer lugar de entidades locales a nivel nacional en la convocatoria 704, Vive Digital Regional 2015 del Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones TIC, en alianza con Colciencias donde obtuvo un puntaje de 97 sobre 100 y que beneficiará a la capital de Nariño con el proyecto Pasto Vive Digital 2015, el cual fue catalogado como elegible y financiable por la cartera ministerial. La iniciativa que es ejecutada por ParqueSoft Pasto cuenta con una inversión de $2.000 millones con una contrapartida del municipio de $240 millones con término de ejecución a seis meses.

Pasto Vive Digital 2015 tiene como objetivo crear oportunidades de generación de empleo a través de las tecnologías de la información (TI) y las comunicaciones, promoviendo la inclusión digital y el acceso a internet, así lo informó el subsecretario de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, Mario Landázuri Santamaría.

El funcionario indicó que el plan contempla tres entregables: una red de fortalecimiento en la atención al ciudadano en los Kioscos Vive Digital, Puntos Vive Digital, Puntos Vive Digital Plus, Telecentros y Tecnocentros; conectividad en espacios públicos a través del mejoramiento e implementación de zonas WIFI en el sector urbano y rural; fortalecimiento de emprendimientos TI, a través del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico de Pasto Carlos César Puyana.
Contacto: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri Santamaría. Celular: 3017891133

ALCALDÍA DE PASTO E INCODER IMPLEMENTAN PROYECTO PRODUCTIVO EN JAMONDINO
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En el marco de la conmemoración del Día del Campesino, la Alcaldía de Pasto en convenio con el Instituto Colombiano de Desarrollo Rural - Incoder, realizaron una jornada en el sector El Paraíso, vereda Santa Helena del corregimiento de Jamondino, para entregar semovientes e implementar un proyecto de desarrollo rural (IPDR) en ganadería, por un valor de $203.438.620, del cual la comunidad aporta una contrapartida de $13.041.000.  

Gustavo Vela, profesional especializado del Incoder Territorial Nariño, indicó que en El Paraíso, la entidad ha entregado pastos los cuales ya están establecidos en praderas. “Ahora entregamos el pie de cría, un total de 42 novillas de vientre, que representan un gran porcentaje del proyecto, así mismo, esperamos donar insumos básicos que complementarían el 100% del proyecto”.
Por su parte, la Subsecretaría de Agricultura de la Alcaldía de Pasto, Liliana Insuasty Bravo, resaltó la labor de los agricultores en el campo e indicó que su dependencia se compromete a brindar la asistencia técnica. “Hemos realizado la entrega de material vegetal para las huertas caseras y ahora continuamos con el seguimiento para que estas iniciativas productivas de ganadería, lleguen a buen término, en beneficio de las 14 familias de El Paraíso que se encuentran en condición de desplazamiento”.

Alba Lucía Salazar Cabrera, beneficiaria del proyecto agradeció el apoyo que se ha brindado desde las dos instituciones, lo que le ha permitido sembrar hortalizas, crianza de cuyes y gallinas para sacar adelante a sus hijos, y al mismo tiempo generar empleo. “Las capacitaciones son importantes, porque con los materiales e insumos que nos dan, los podemos utilizar en favor de nosotros, uno debe progresar y enseñarles a los hijos a que salgan adelante con su propio esfuerzo y medios”, manifestó.

Contacto: Subsecretaria de Desarrollo Agropecuario, Ruth Liliana Insuasty Bravo. Celular: 3128917130
EN SANTA LUCÍA SE REALIZÓ PRIMERA CARAVANA AGROCOMERCIAL Y DE CULTURA CIUDADANA
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La vereda de Santa Lucía del corregimiento El Encano recibió la primera Caravana Agrocomercial por la Convivencia y la Cultura Ciudadana donde se dieron cita habitantes de la capital de Nariño y de zonas aledañas. Los visitantes, quienes recorrieron 45 minutos en lancha desde la vereda Motilón, se dejaron sorprender por los emblemáticos paisajes que caracterizan esta zona y a su llegada disfrutaron de una variada presentación gastronómica, además de la programación cultural protagonizada por los artistas de la región, quienes dejaron notar su calidez humana. La iniciativa fue liderada por la Alcaldía de Pasto a través de las Secretarías de Cultura, Agricultura y el Comité de Cultura Ciudadana.

El Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Erazo, manifestó que la actividad busca incentivar la asociatividad y fortalecer el componente de productividad para que la comunidad comercialice directamente sus productos, alimentos y trabajos artesanales, minimizando la intermediación; esto con el fin de que el campesino se organice y participe de estas ferias que dinamizan la economía y el turismo.
Durante la caravana se premió a los habitantes del corregimiento El Encano, quienes diariamente asumen su compromiso con el cuidado del medio ambiente, ahorro de energía, manejo correcto de las basuras, solidaridad con sus vecinos, entre otros. La actividad fue acompañada por los personajes de Cuyman y Chuchingas, quienes entregaron mensajes de cultura ciudadana, con el fin de fortalecer la convivencia en la zona, informó la Subsecretaria de Cultura Ciudadana, Magda Cadena Jiménez.

Finalmente, Servio Botina, Presidente de la Junta de Acción Comunal de Santa Lucia, destacó la importancia de la iniciativa que permite activar la economía en la vereda y zonas aledañas. “La comunidad recibió con satisfacción a todos los visitantes, quienes tuvieron la oportunidad no sólo de disfrutar de un aire fresco, paisajes únicos, sino deleitarse con los platos preparados por nuestra gente, quienes ofrecieron un producto de calidad. Invitamos para que los habitantes de Pasto y turistas visiten este lugar, que tiene muchos atractivos por conocer”, expresó
Contacto: Subsecretaria de Cultura Ciudadana, Magda Cadena Jiménez. Celular: 3137982856

ALCANTARILLADO, VIVIENDA Y EDUCACIÓN; PROYECTOS PRIORIZADOS EN CABRERA 

La Alcaldía de Pasto adelantó la concertación de proyectos de Presupuesto Participativo 2016 por medio de asambleas consultivas, esta vez en el corregimiento de Cabrera. Patricia Narváez Moreno, Secretaria de Desarrollo Comunitario, manifestó que se ha realizado un recorrido importante por los diferentes corregimientos del municipio con el fin de que la ciudadanía escuche las propuestas de las dependencias de la Administración Local.

“Con base en esto se postulan los proyectos con mayor necesidad para el sector y de gran envergadura; es importante anotar que las comunidades han realizado de manera juiciosa las reuniones previas con la participación de las veredas y el apoyo de todos los habitantes, pasando de la democracia representativa a la participativa”, precisó la funcionaria.

Jairo Botina Guzmán, corregidor de Cabrera aseguró que se celebró la fiesta del presupuesto participativo 2016 en la que participaron ediles, JAC y comunidad en general. “Se priorizó las necesidades urgentes del sector como es el alcantarillado, proyectos educativos, vivienda, juventud y cultura, entre otros”. 

Arcesio Laureano Josa, presidente de la Junta Administradora Local del corregimiento, agradeció al alcalde de Pasto Harold Guerrero López ya que a través de estos espacios se han beneficiado a todos los sectores. “La comunidad analizó los proyectos con el fin de sacar adelante el corregimiento, la participación es altamente positiva puesto que los residentes se están vinculando”.

Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285
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