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Boletín de prensa Nº 1351
VICEMINISTRA TIC CUMPLIRÁ CON AGENDA DE TRABAJO EN PASTO

Hoy martes 16 de junio, la Viceministra General TIC, María Carolina Hoyos Turbay en compañía del alcalde Harold Guerrero López, entregarán tabletas a las sedes educativas de la capital de Nariño, que participaron en la convocatoria 2014 – 2015 como parte del Plan de Desarrollo Municipal ‘Pasto, Transformación Productiva’ y al programa Computadores para Educar del Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones. El evento se llevará a cabo a partir de las 9:00 de la mañana en el auditorio de la IEM Luis Delfín Insuasty, INEM.

Así mismo, se inaugurarán dos Puntos Vive Digital Plus, el primero en el INEM a partir de las 10:00 de la mañana; luego se trasladarán hasta la IEM Técnico Industrial ITSIM donde se dará apertura al Punto ubicado en este establecimiento. 
Los centros cuentan con un componente pedagógico tecnológico, que tiene como objetivo fortalecer procesos post-secundarios de los estudiantes, con la incorporación de conocimientos para el desarrollo de aplicaciones de software y diseño de contenidos digitales. Los Puntos Vive Digital Plus poseen áreas de trabajo y equipos de apoyo para capacitación, acceso a internet, innovación, entrenamientos, centro de producción y contenidos.

Luego a partir de la 11:30 de la mañana, se realizará la apertura oficial del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico, “Carlos César Puyana” iniciativa liderada por la Alcaldía de Pasto con ParqueSoft como ejecutor. En el mismo lugar se realizará la inauguración del ViveLab Nariño, centro especializado de desarrollo e innovación TIC para entrenamiento y producción de contenidos digitales. 
Contacto: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri Santamaría. Celular: 3017891133
“SEREMOS UNA COMUNIDAD DONDE PRIME LA ALEGRÍA Y EL AMOR”: JULIÁN ROLDÁN, PROYECTO CONSTRUYENDO ESPERANZA
La Gestora Social de Pasto Patricia Mazuera del Hierro con el apoyo de la empresa privada en especial del sector de la construcción, convirtió en realidad el sueño de tener vivienda propia totalmente gratuita a 16 familias de escasos recursos que cuentan entre sus integrantes con niños en situación de discapacidad. Los hogares fueron focalizados dentro del proyecto Construyendo Esperanza el cual se ha venido trabajando desde hace más de dos años.
La Gestora Social de Pasto Patricia Mazuera del Hierro, manifestó su alegría por el deber cumplido. “Esta labor llena el alma, pudimos culminar la tarea con el acompañamiento de 16 empresas que apoyaron la iniciativa, un voluntariado de amigas que con su trabajo desinteresado reunieron recursos para la construcción de las primeras dos casas y la colaboración de Invipasto que entregó el terreno. Poco a poco, pudimos hacer el gran proyecto y cumplir el sueño de tantas familias. El mejor agradecimiento es ver la sonrisa de gratitud de los niños”.
Dilma Arévalo, una de las beneficiarias de vivienda, aseguró que su nueva casa es una bendición de Dios. “Donde vivía antes no podía realizar las terapias de mi hija, gracias a las condiciones de mi nuevo hogar las cosas serán distintas”. De igual forma, el constructor Juan Carlos Cuellar quien hizo entrega de esta vivienda, dio la sorpresa a la familia de regalar adicionalmente otros acabados. “Es una labor social y una responsabilidad que con mucho gusto seguiremos haciendo”.
Julián Roldán padre de tres hijos y acompañado de su esposa, manifestó que el proyecto es de gran ayuda, ya que son una familia en situación de vulnerabilidad. “Es un milagro del Señor, gracias a la gestión de la Primera Dama Patricia Mazuera del Hierro, seremos una comunidad donde prime la alegría y el amor. Formaremos un grupo íntegro ante todo y siguiendo el ejemplo de compartir con el corazón como lo hace la Gestora Social”.
La Ingeniera Lilián Cruz Ramírez, quien donó una de las casas, expresó su orgullo al contribuir con esta causa a través de la empresa de su hijo Santiago Delgado. “Me siento conmovida y feliz. Solo les digo a los beneficiarios de las nuevas casas, que las cuiden, que formen un hogar lleno de amor”, indicó la empresaria quien hizo un llamado a los constructores y a las empresas privadas, para aportar un granito de arena y que más familias reciban esta solidaridad.  

Finalmente la Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro, reiteró la invitación a las empresas que se deseen vincularse con esta causa, a seguir uniendo voluntades y poder cambiar la vida de más familias en Pasto que por falta de oportunidades no tienen su techo propio.

APERTURA FERIA DE ARTE ONOMÁSTICO SAN JUAN DE PASTO

Hoy martes 16 de junio a partir de las 7:00 de la noche en la Galería Casa Pilares, ubicada en la calle 20 # 26-61 - Las Cuadras, se cumplirá con la apertura de la Primera Feria de Arte Onomástico San Juan de Pasto que estará abierta hasta el sábado 20 de junio. La iniciativa se crea a partir de la necesidad de espacios para la exhibición y mercado de obras de los artistas de la región con el fin de incentivar la formación de público y coleccionistas y fortalecer la dinámica del arte en la capital de Nariño.

El Subsecretario de Formación y Promoción de la Secretaria de Cultura, Gabriel Eduardo Nieva Narváez, indicó que en la feria se contará con la participación de los artistas que realizaron su inscripción hasta el viernes 12 de junio. “En este año en aras de favorecer los aspectos democráticos del arte no se contó con selección, para garantizar la participación e inclusión de todas las iniciativas artísticas, hay propuestas pictóricas y procesos tridimensionales”.

Contacto: Subsecretario de Formación y Promoción, Gabriel Nieva Narváez. Celular: 3003068199
JORNADA DE AFILIACIÓN AL PROGRAMA DE SUBSIDIO AL APORTE EN PENSIÓN-PSAP

La Alcaldía de Pasto y el Consorcio Colombia Mayor, invitan a la jornada de afiliación al Programa de Subsidio al Aporte en Pensión-PSAP que se llevará a cabo este 16, 17 y 18 de junio en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social (antiguo Inurbe). El martes 16, la jornada se efectuará de 2:00 a 4:00 de la tarde, para el miércoles 17 y jueves 18 de junio, se llevará a cabo de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día y de 2:00 a 4:00 de la tarde.

El Programa de Subsidio al Aporte en Pensión-PSAP, es un contribución del Gobierno Nacional destinado a grupos poblaciones que por sus características y condiciones, no tienen acceso a los sistemas de seguridad social, tales como trabajadores independientes urbanos y rurales, desempleados, madres comunitarias, discapacitados y concejales pertenecientes a municipios de categorías 4, 5 y 6.
 

En este programa los beneficiarios deben aportar un porcentaje del monto total de cotización, que generalmente oscila entre el 5% y el 30%, dependiendo del grupo poblacional al que pertenezcan. El porcentaje restante lo subsidia el Gobierno Nacional a través del Consorcio Colombia Mayor.

 

Al vincularse al sistema, la persona queda cubierta como cualquier cotizante, contra los riesgos de invalidez, vejez y muerte. En esta última, los sobrevivientes tienen derecho a recibir un auxilio funerario. Los requisitos para acceder al subsidio otorgado por el Programa de Subsidio al Aporte en Pensión-PSAP son:

 

· Ser mayor de 35 y menor de 55 años 

· Estar afiliado a salud, ya sea como cotizante o beneficiario

· Estar afiliado a Colpensiones o que su traslado a dicha entidad sea viable

· Contar con doscientas cincuenta (250) semanas cotizadas si es menor de 55 años y quinientas (500) semanas si es menor de 65 años

Los beneficios de vincularse al Programa de Subsidio al Aporte en Pensión – PSAP, son los siguientes:

· Subsidio entre el 70% y el 95% de los aportes mensuales  a pensión, según el grupo poblacional

· Si cumple con los requisitos para acceder a la pensión, el beneficiario obtendrá pensión vitalicia

· Un afiliado al programa de subsidio al aporte en pensión – PSAP recibe los mismos beneficios que el afiliado al régimen contributivo

Si cumple con los requisitos básicos, por favor presentarse en la Secretaría de Bienestar Social los días 12 y 13 de mayo en horario de oficina, con el propósito de verificar el cumplimiento de los mismos y el tramitar de la afiliación con personal del Consorcio Colombia Mayor.

SENSIBILIZAN A COMUNIDAD DE POTRERILLO SOBRE ERRADICACIÓN DE TRABAJO INFANTIL
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El Comité  Interinstitucional para la Erradicación del Trabajo Infantil, convocó a la comunidad de la plaza de mercado Potrerillo para conmemorar el Día Internacional en Contra del Trabajo Infantil, evento que se realiza a nivel mundial para rechazar este flagelo social y decirle sí a la educación de calidad.
Cristina Barón directora ejecutiva de Proinco y miembro del Comité de Erradicación  de Trabajo Infantil, hizo un llamado a la sociedad civil para que hagan un alto en el camino y giren su mirada hacia los niños trabajadores en procura de una educación de calidad, con el propósito de disminuir los índices de pobreza y el número de horas de trabajo hasta acabar definitivamente con la problemática.

Pasto por ser capital receptora de problemáticas de otros municipios del departamento, tiene la tasa más alta del país con esta problemática y ha sido priorizado por la Organización Internacional del Trabajo (OIT), para llevar a cabo una serie de actividades en torno a la sensibilización. Las acciones se ejecutarán una vez el Comité determine el diagnóstico, que pretende ligar el tema de trabajo infantil, con la calidad educativa, señaló la representante del Ministerio de Trabajo en Nariño, Ingrid Legarda Martínez.
Actualmente la ciudad tiene una tasa de trabajo infantil de 9.3, casi la misma a nivel nacional, cuenta con 381 niños y niñas focalizadas y se espera que con el trabajo que se viene realizando desde hace 3 años, se logre disminuir en un 41% para el 2015. Para focalizar a los niños, se ha identificado lugares estratégicos de comercio ambulante, plazas de mercado, lugares de reciclaje y ciertas zonas del sector rural.

Álvaro Ramos Pantoja director de Plazas de Mercado, afirmó que eventos como este permiten sensibilizar a los padres de familia sobre la importancia de la educación. El funcionario recordó que la Secretaría de Educación tiene cupos disponibles en las IEM y facilita los procesos para el ingreso de los niños, niñas y adolescentes, sobre todo para aquellos que viven cerca de Potrerillo.

El Comité para la Erradicación del Trabajo Infantil lo integran las secretarías de Salud, Educación, Bienestar Social, Dirección de Plaza de Mercado, Pasto Deporte, Red Unidos, Comisarías de Familia, Policía de Infancia y Adolescencia, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Ministerio de Trabajo, Fundación Proinco, Fundación Telefónica y SENA. 

HASTA EL 30 DE JUNIO, SUBSIDIOS DE VIVIENDA PARA CONSTRUCCIÓN EN SITIO PROPIO
La Alcaldía de Pasto a través del Instituto de la Reforma Urbana y Vivienda Invipasto, informa a la comunidad que hasta el martes 30 de junio estará abierta la convocatoria para acceder a subsidios de construcción en sitio propio, dirigido a organizaciones populares o también llamadas asociaciones de vivienda.

El programa busca beneficiar a familias que tengan lote propio, con servicios públicos habilitados y urbanizados, para el caso de las asociaciones, deben estar legalmente constituidas, registradas en la Subdirección de Inspección y Vigilancia de Invipasto y poseer la documentación al día como permisos de captación de recursos, información contable actualizada, así como el listado de los beneficiarios que pertenecen a la asociación.

El Director de Invipasto, Mario Enríquez Chenas, manifestó que desde varios meses atrás el Instituto viene trabajando en esta convocatoria para impulsar programas orientados a fortalecer las organizaciones o asociaciones populares de vivienda. 
“La idea es asignar subsidios alrededor de los 5 millones de pesos y entregar créditos  por 10 millones de pesos a cada núcleo. Los interesados deben tener un ahorro para  hacer el cierre financiero de las viviendas que tienen un costo de 22 millones de pesos, son completamente habitables y la idea es que las familias que pertenecen a estas asociaciones que se encuentran registradas en Invipasto, se postulen hasta el próximo 30 de junio”. 
Para entregar el subsidio se priorizará a madres cabezas de familia, hogares que cuenten entre sus miembros a personas en situación de discapacidad o adultos mayores, puntaje SISBEN y orden de llegada de las postulaciones que se hagan para la obtención del mismo.
Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376
EDUCACIÓN PARA EL EMPRENDIMIENTO DE ESPAÑA, SERÁ IMPLEMENTADA EN PASTO
Una comisión de la Secretaría de Educación de Pasto encabezada por el Secretario Jaime Guerrero Vinueza, la Subsecretaria de Calidad María Elvira de la Espriella, el Subsecretario de Cobertura Carlos Andrés Ordóñez, entre otros, iniciaron en la ciudad de Oviedo, capital de la Provincia de Asturias en España, la misión denominada ‘Educación para el emprendimiento, emprender en la escuela’, convenio logrado entre el Principado de Asturias y el Municipio de Pasto.

El objetivo es realizar transferencia de conocimientos y crear herramientas para la implementación y desarrollo de la educación de emprendimiento en los establecimientos educativos de la capital de Nariño. En la misión también participan dos directivos docentes y dos docentes de las Instituciones Educativas Heraldo Romero y Luis Eduardo Mora Osejo. “Con los conocimientos adquiridos esperamos contribuir en la calidad educativa de nuestros estudiantes”, expresó desde España el funcionario Jaime Guerrero Vinueza.

CON UN ACTO SIMBÓLICO, PASTO DIJO: “TODOS SOMOS ALBINOS DE CORAZÓN”
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Con un acto simbólico y elevando globos de color blanco, la Fundación para la Discapacidad Visual y el Albinismo Vi-Ve Feliz, la Alcaldía de Pasto y el Hospital Infantil Los Ángeles, se unió a la celebración del Día Internacional de Sensibilización sobre el Albinismo que se cumple por primera vez en todo el mundo, gracias a la declaración adoptada mediante la resolución 26/L.7 por parte de la Asamblea General de las Naciones Unidas y por recomendación del Consejo de Derechos Humanos.

Angie Dayana Goyes, habitante del corregimiento de Buesaquillo y quien padece albinismo, participó con su familia de la celebración y destacó la importancia de la jornada para hacer un reconocimiento a estas personas. “Es interesante que nos tengan en cuenta y se impulse estas campañas a nivel mundial para posicionar nuestros derechos y levantar la vos hacia la discriminación. En mi caso he presentado dificultades en el desarrollo de mis actividades diarias, pero no he tenido problemas en socializar porque la comunidad es comprensiva y me presta su ayuda”.

La directora de la Fundación Vi-Ve Feliz Claudia Pérez, indicó que la iniciativa surge para generar conciencia y compresión del albinismo y en consecuencia luchar contra los estigmas que afecta a estas personas.  “La comunidad albina necesita de una atención especial, por esta razón desde la fundación y con el apoyo del Hospital Infantil y la Administración Local, trabajamos por su bienestar, es así que hacemos un llamado para que las personas con esta condición y los padres de familia de los recién nacidos, se contacten con nosotros para adelantar diferentes acciones entre las que se destacan la estimulación visual. Los interesados pueden escribirnos al correo fundacionvivefeliz@gmail.com o en Facebook Fundación Vi Ve Feliz”.

Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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