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SE REPORTA NORMALIDAD DESPUÉS DEL CIERRE DE INSCRIPCIONES DE CANDIDATOS A CORPORACIONES PÚBLICAS

La Alcaldía de Pasto informa que luego de la jornada de inscripciones de candidatos a cargos de elección popular, hay completa normalidad y plenas garantías para el proselitismo político de los aspirantes a la Gobernación, Alcaldía, Concejo, Asamblea Departamental y Juntas Administradoras Locales.

“Luego de 72 horas del cierre de inscripciones, podemos entregar un reporte de completa tranquilidad y no hay denuncia alguna sobre intimidaciones a ningún candidato en la ciudad”, indicó el Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón.

Los integrantes del Comité Municipal de Seguimiento y Garantías Electorales están en alerta para atender cualquier queja de los candidatos o representantes de los partidos políticos sobre amenazas o hechos sospechosos que puedan estar sucediendo en inmediaciones a las sedes políticas.

Así mismo, recordó que los candidatos deberán entregar con anticipación a las autoridades, los cronogramas de sus correrías por la zona urbana y rural con el fin de garantizar la seguridad de los mismos durante la época electoral.

Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

JUEVES 30 DE JULIO DÍA MUNDIAL CONTRA LA TRATA DE PERSONAS

El Comité Municipal para la Lucha Contra la Trata de Personas extiende una invitación a la ciudadanía a participar de la programación prevista en Conmemoración del Día Mundial Contra la Trata de Personas el jueves 30 de julio. 

La Asesora del Despacho del Alcalde Cristina Benítez Ayala, manifestó que la jornada iniciará a las 8:00 de la mañana con una eucaristía en la Catedral. Luego a las 9:00 de la mañana, se realizará una marcha desde la plazoleta del templo hasta la Plaza de Nariño donde se llevará a cabo un acto central y se brindará información para prevenir este flagelo social.

La funcionaria agregó que en este mismo escenario se lanzará una campaña masiva para combatir el delito que es invisible ante la sociedad y se darán a conocer las características de las víctimas, victimarios, las modalidades de trata de personas, entre otros aspectos. 
Contacto: Asesora Despacho del Alcalde, Cristina Benítez Ayala. Celular: 3012530403 

SOCIALIZAN BASES DE CONVOCATORIA 2016 DEL PROGRAMA NACIONAL DE CONCERTACIÓN

Durante la jornada de socialización en la que asistieron entidades públicas y privadas de Pasto, el Ministerio de Cultura con el apoyo de la Secretaría de Cultura de Pasto y la Dirección de Cultura de Nariño, dio a conocer las condiciones de participación y los términos de referencia de la Convocatoria 2016 del Programa Nacional de Concertación que busca apoyar proyectos culturales en Colombia.  
El representante del proceso por parte de la cartera Ministerial, Oscar Medina Sánchez, explicó que las personas naturales podrán inscribirse en las 8 líneas de apoyo con las que cuenta el programa que estará abierto hasta las 5:00 de la tarde del miércoles 23 de septiembre del año en curso.
“Los participantes conocieron cómo deben presentar los proyectos, cuántos recursos hay disponibles, los documentos que se requieren y los formatos de presentación con el fin que se postulen; sin embargo, es importante recordar que es un concurso público el cual tiene requisitos de forma que determina si clasifica o elimina al solicitante”, precisó el funcionario nacional quien recordó que $2.080 millones de pesos fueron distribuidos en la convocatoria de 2015 para el departamento de Nariño.

Por su parte la Secretaria de Cultura María Paula Chavarriaga Rosero, manifestó que esta es una oportunidad para que personas jurídicas presenten sus proyectos culturales y accedan a los recursos. 

“Existen 8 líneas de apoyo que involucra respaldo para el fortalecimiento de espacios culturales y artísticos, formación artística y cultural, emprendimiento cultural, circulación artística, igualdad de oportunidades culturales para personas con discapacidad, entre otras; la cofinanciación de los proyectos culturales asciende a un monto aproximado de 40 millones de pesos según el proyecto; de allí la importancia de participar y jalonar esos recursos para nuestra ciudad”.

Las personas jurídicas interesadas en participar podrán consultar la página del Ministerio de Cultura o recibir información en la Secretaría de Cultura.

Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374

EVENTO AGROCOMERCIAL Y GASTRONÓMICO ‘PRODUCTOS Y SABORES DE MI TIERRA’ EN BUESAQUILLO

La Alcaldía de Pasto invita al 'Primer Evento Agrocomercial y Gastronómico: Productos y Sabores de Mi Tierra' a realizarse en el corregimiento de Buesaquillo, el próximo domingo 2 de agosto desde las 8:00 de la mañana hasta las 4:00 de la tarde. En la jornada productores agropecuarios inscritos en la Secretaría de Agricultura, colocan a disposición de los visitantes, los productos que cultivan y se producen en el sector rural de Pasto.

El Secretario de la dependencia Luis Efrén Delgado Eraso, indicó que esta es una buena oportunidad para que la gente se acerque al corregimiento y así apoyar las iniciativas que los campesinos de la zona que trabajan con el acompañamiento de la UMATA, de manera que se fortalezca el componente de productividad mediante la comercialización directa de alimentos y trabajos artesanales.
Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
RECONOCIMIENTO DE PERIODISMO CULTURAL MANERAS DE NARRAR LAS MÚSICAS DE MARIMBA Y CANTOS TRADICIONALES DEL PACÍFICO SUR
La Dirección de Comunicaciones del Ministerio de Cultura convoca a periodistas, comunicadores y productores de contenidos culturales de la región y el país, a participar de la segunda versión de los reconocimientos de periodismo cultural “Distintas maneras de narrar las músicas de marimba y los cantos tradicionales del Pacífico Sur”. 
La convocatoria busca reconocer piezas y trabajos periodísticos que contribuyan a valorar, salvaguardar y visibilizar la riqueza musical, étnica y espiritual de la manifestación que cubre territorialmente tres departamentos: Nariño (10 municipios), Cauca (3), Valle del Cauca (1). Las postulaciones se recibirán antes del 18 de septiembre.

Las categorías son:

Mejor crónica escrita.                                                  

Mejor reportaje fotográfico.                                          

Mejor producción radial.                                               

Mejor producción audiovisual.                                                  

Mejor contenido digital realizado por jóvenes entre 18 y 25 años.                                                                      

Pueden acceder a las bases de la convocatoria en el siguiente link:  http://www.mincultura.gov.co/areas/comunicaciones/convocatorias/reconocimientosalperiodismoculturalmusicasdemarimbaycantostradicionalesdelpacificosur/Paginas/default.aspx 
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