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ALCALDIA DE PASTO

La Alcaldia de Pasto
y el Comité de Garantias y Seguimiento Electoral

Invita a
Candidatos a la Gobernacion, Alcaldia, Asamblea Departamental,
Concejo Municipal y Juntas Administradoras Locales
a la Socializacion del Decreto 0466 de 2015
(Regulacién Publicidad Politica Exterior y en Medios de Comunicacion)

Fecha: Miércoles 05 de Agosto de 2015
Lugar: Auditorio Cdmara de Comercio de Pasto
Hora: 3:00 pm
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Fecha: 04 de agosto de 2015
Boletín de prensa Nº 1392
SOCIALIZARÁN CON CANDIDATOS A CORPORACIONES PÚBLICAS, REGULACIÓN DE  PUBLICIDAD POLÍTICA
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La Alcaldía de Pasto y el Comité de Garantías y Seguimiento Electoral, convocó a los candidatos a la Gobernación, Alcaldía, Asamblea Departamental, Concejo Municipal y Juntas Administradoras Locales, a una reunión informativa con el fin de socializar el decreto que regula los aspectos relacionados con la publicidad política exterior visual en la zona rural y urbana de Pasto y garantizar la participación de los candidatos en forma equitativa, durante la campaña electoral. El evento se llevará a cabo hoy miércoles 05 de agosto a las 3:00 de la tarde en el auditorio de la Cámara de Comercio.

Álvaro José Gomezjurado Garzón, Secretario de Gobierno recordó "el desconocimiento de las normas, no exonera de las sanciones pertinentes en caso de que se cometa alguna irregularidad antes, durante y después de la jornada electoral, por ello vamos a ser insistentes y rigurosos en que se hagan los procedimientos y protocolos que están contemplados en el decreto municipal 0466 de 2015", aseguró el secretario.

La Secretaría de Gobierno realizará otros encuentros con el Comité de Garantías y Seguimiento Electoral para dar a conocer los sitios públicos autorizados donde se puede fijar propaganda y demostrar que la Alcaldía de Pasto asegurará una equitativa distribución por partidos o movimientos políticos, de acuerdo con lo estipulado en el contexto nacional.

Además, se indicará cuál es la forma y condiciones para la ubicación de carteles, afiches, vallas y pasacalles, con las cuales los candidatos podrán difundir la propaganda electoral, así como el límite de elementos publicitarios. Toda publicidad deberá estar registrada ante la Alcaldía de Pasto, tal como lo señala el decreto 0466 de 2015.

Los integrantes de los partidos o movimientos políticos que incumplan con las normas, les será retirada la publicidad por las autoridades correspondientes y tendrán que enfrentar las sanciones estipuladas por el Consejo Nacional Electoral.

Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

TOUR UNITY 2015, OPORTUNIDAD PARA GENERAR EMPRESAS DE VIDEOJUEGOS 
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El próximo miércoles 05 de agosto a las 10:00 de la mañana en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio, se llevará a cabo el Tour Unity 2015, una oportunidad para que aprendices, aficionados y desarrolladores de video juegos de Pasto y Nariño obtengan de la mano de expertos, conocimientos sobre las tendencias en herramientas de software y modelos de negocios que les permita participar con éxito en esta industria prometedora a nivel internacional.
El director ejecutivo de ParqueSoft Pasto Gelber Morán Silva, informó que el evento contará con la presencia de Arturo Núñez, ingeniero promotor para Latinoamérica de Unity - software con reconocimiento Internacional para desarrollar videojuegos -. “Invitamos a los jóvenes universitarios, técnicos, tecnólogos y personas que se perfilan como futuros exponentes de esta industria de contenidos digitales, a participar del “Tour Videojuegos 2015” y vivir esta experiencia que enriquecerá sus iniciativas”, dijo Morán Silva.

La entrada a la jornada es gratuita y el único requisito para los asistentes es registrarse en vivelab.parquesoftpasto.com y reservar su cupo. El evento se desarrolla gracias a las gestiones del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico de Pasto – Carlos César Puyana, iniciativa de la Alcaldía de Pasto y ParqueSoft Pasto, los proyectos ViveLab Nariño, Pasto Vive Digital 2.015 y Naska Digital.

LANZAMIENTO CAMPAÑA AVENIDA LIMPIA

Con el ánimo de fomentar el manejo adecuado de los residuos sólidos en los establecimientos comerciales de la Avenida Los Estudiantes, Emas Pasto lanza la campaña Avenida Limpia. La iniciativa consiste en entregarles a los comerciantes del sector, contenedores para que depositen los residuos y no los saquen a la avenida. De igual forma, recordarles los horarios de recolección y generar en ellos una cultura ambiental.

La iniciativa hace parte del proyecto de contenerización que Emas viene adelantando en la ciudad con el moderno sistema mecanizado que ofrecen los nuevos vehículos. El evento que se llevará a cabo hoy miércoles 05 de agosto de 2015 en el restaurante Caura de la carrera 40 A Nº 20-15 a las 3:00 de la tarde, asistirá la gerente de Emas, Ángela Paz Romero y los comerciantes de la Avenida Los Estudiantes.

LANZAMIENTO DE MARCA ‘COSECHA CULTURAL’ PRODUCTOS DE PASTO
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Fecha: Jueves 06 de Agosto de 2015

Lugar: Plazoleta Secretaria General CAM - Anganoy
Hora: de 8a.m. a4 p.m.




La Alcaldía de Pasto invita a la comunidad en general a asistir al lanzamiento de la marca ‘Cosecha Cultural’, que identifica a los productores vinculados a la Secretaría de Agricultura y que se realizará este jueves 6 de agosto en la Plazoleta del CAM Anganoy desde las 8:00 de la mañana hasta las 4:00 de la tarde. 

Al respecto el mandatario local Harold Guerrero López, expresó que la iniciativa se trabaja en unión con el Ministerio de Agricultura y busca que los productores en diferentes sectores tengan una marca que referencie los productos de Pasto.

Liliana Insuasty Bravo secretaria (e) de Agricultura, anunció que durante la jornada se contará con la presencia de diferentes asociaciones dedicadas a la producción de hortalizas, frutas y flores. “Tendremos una muestra de cuyes vivos, productos frescos, que esperamos lleguen a la mesa de toda la gente que visite la exposición”.
Contacto: Secretaria de Agricultura (e), Ruth Liliana Insuasty Bravo. Celular: 3128917130

MÁS DE 230 PERSONAS MAYORES INICIAN TALLERES OCUPACIONALES 
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Las personas mayores beneficiadas con los talleres ocupacionales, adelantan actividades manuales programadas para este semestre. El proceso liderado desde la Secretaría de Bienestar Social, tiene como propósito brindar espacios de encuentro, ocupación del tiempo libre y mejorar las condiciones de vida dentro del proyecto “Envejecimiento activo y con bienestar 2015”.

Entre las actividades programadas están la elaboración de lámparas y empaque decorativo, lencería de baño, portarretratos y colgapuertas, alcancías, percheros, en fommy, además de bordado y calado en cintas, decoración de toallas, individuales en yute, cojín en lino y trabajos artesanales.

La Secretaria de la dependencia (e) Elsa María Portilla, manifestó que el programa está dirigido a 236 personas mayores que conforman 10 grupos y gozan de los beneficios que generan la realización de actividades lúdicas, culturales, recreativas, ocupacionales y productivas. En las jornadas los beneficiarios  tienen la oportunidad de contar con el acompañamiento permanente de profesionales y personal capacitado para atender este grupo.

“Continuaremos con nuestro compromiso social tanto en la zona rural como urbana de Pasto, incluyendo cada vez más a las personas mayores, incentivando su participación como una muestra de agradecimiento a su legado de sabiduría y experiencia”, precisó la funcionaria.

Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

MINCULTURA RENDIRÁ CUENTAS AL PAÍS DESDE LA CIUDAD DE BUGA

La rendición de cuentas del Ministerio de Cultura, en el cual participará parte del equipo directivo y representantes del sector cultural, se realizará hoy miércoles 05 de agosto entre las 3:00 y 6:00 de la tarde en el Centro Histórico de Buga. En este espacio se presentarán los resultados de la gestión de la cartera cultural en estos 5 años y el reto a cumplir en el 2018.

En el mismo escenario, el alcalde de Pasto Harold Guerrero López, presentará un informe relacionado con el Carnaval de Negros y Blancos declarado por la Unesco como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad, de igual forma los proyectos que se han logrado en la capital de Nariño gracias al apoyo recibido por la cartera ministerial.

NIÑAS Y NIÑOS DE LOS CDI NIDOS NUTRIR RECIBEN DOTACIÓN DEPORTIVA
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La Alcaldía de Pasto, a través del programa ‘Nutrición y Afecto’ entregó uniformes deportivos a cerca de 400 niñas y niños entre las edades de uno a cinco años, de los seis Centros de Desarrollo Infantil CDI Nidos Nutrir que lidera la Secretaría de Bienestar Social, informó la coordinadora del programa Eima Alpala.

Alicia Ceballos madre comunitaria del CDI Popular, agradeció la gestión de la Administración Local en la atención a los más de 80 pequeños que fueron beneficiados con uniformes. El evento contó con la presencia de la Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro.
Aidé Vitely Mora docente del CDI Juanoy, aseguró que gracias a la intervención de la Alcaldía de Pasto se puede contar con personal idóneo para atender a niños en situación de discapacidad. “Su nutrición, motricidad y brindarles la posibilidad de socializar en su entorno, es garantía de recuperación”, manifestó la pedagoga.

Socorro Margot Alfaro docente del Centro Las Palmas precisó que el programa brinda un desarrollo cognitivo y alimentario durante los primeros años de infancia. “Los niños encuentran profesionales con responsabilidad, los padres son fundamentales en el desarrollo de los pequeños y nosotros los docentes y personal de los nidos, hacemos que su vida sea más amable”, agregó.
Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

EMAS MODIFICA HORARIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE EN LA CASONA EMPOPASTO
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Con el objetivo de seguir prestando un buen servicio y atención al cliente, Emas informa a la ciudadanía que a partir del miércoles 5 de agosto el horario de Atención al Cliente será de lunes a viernes desde las 7:30 de la mañana hasta las 4:00 de la tarde en jornada continua.

Recordamos que durante este horario los usuarios se pueden acercar a la Casona de Empopasto ubicada en la calle 22 # 23 – 93, para presentar sus peticiones, quejas o reclamos sobre la prestación del servicio de aseo domiciliario. De igual forma, las solicitudes las pueden presentar por el siguiente correo electrónico: servicioalcliente@emaspasto.com.co línea de marcación rápida 110 o  Call Center 01 8000 950096.
CAPACITAN EN TURISMO A HABITANTES DE VEREDA SANTA ROSA DEL ENCANO
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Sensibilización al turismo de aventura, buenas prácticas para guías, atención  al  cliente, intercambios de experiencias exitosas, son algunos de los temas que se tratan con las personas que hacen parte de la capacitación en proyectos turísticos que adelanta la Secretaría de Desarrollo  Económico y Competitividad.
El trabajo articulado con el Sena, ha logrado fortalecer experiencias como el de la vereda Santa Rosa del corregimiento El Encano donde se encuentra ubicado lo que fue la escuela de los miembros de la comunidad Franciscana fundada por el Padre Carlos Schomberguer procedente de Suiza.

La infraestructura que se encuentra en propiedad privada de la Señora Cecilia Gallardo quien tiene la voluntad de cooperar con el programa, se convertirá en un sitio para visitar y admirar por parte de propios y visitantes.
Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social

 Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

