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LANZAMIENTO DE MARCA ‘COSECHA CULTURAL’ PRODUCTOS DE PASTO
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La Alcaldía de Pasto invita a la comunidad en general a asistir al lanzamiento de la marca ‘Cosecha Cultural’, que identifica a los productores vinculados a la Secretaría de Agricultura y que se realizará hoy jueves 6 de agosto en la Plazoleta del CAM Anganoy desde las 8:00 de la mañana hasta las 4:00 de la tarde. 

Al respecto el mandatario local Harold Guerrero López, expresó que la iniciativa se trabaja en unión con el Ministerio de Agricultura y busca que los productores en diferentes sectores tengan una marca que referencie los productos de Pasto.

Liliana Insuasty Bravo secretaria (e) de Agricultura, anunció que durante la jornada se contará con la presencia de diferentes asociaciones dedicadas a la producción de hortalizas, frutas y flores. “Tendremos una muestra de cuyes vivos, productos frescos, que esperamos lleguen a la mesa de toda la gente que visite la exposición”.
Contacto: Secretaria de Agricultura (e), Ruth Liliana Insuasty Bravo. Celular: 3128917130

CON ÉXITO SE DESARROLLÓ EN PASTO EL TOUR UNITY 2015
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Más de 300 jóvenes participaron del Tour Unity 2015, donde aprendices, aficionados y desarrolladores de video juegos tuvieron la oportunidad de obtener de la mano de expertos, conocimientos sobre tendencias en herramientas de software, modelos de negocio y dos experiencias exitosas que se gestan en Pasto dentro de esta industria prometedora a nivel internacional. 
El socio cofundador de Naska Digital y director ejecutivo de la compañía Leonardo Lamprea, destacó la participación de los jóvenes de Pasto en los dos encuentros de Tour Unity donde se visibiliza el fortalecimiento que tiene la industria del video juego en la capital de Nariño. “El sector viene creciendo a nivel nacional y se necesita este tipo de ecosistemas para crear factores motivacionales que les permita a los emprendedores alcanzar el éxito en sus proyectos”, señaló.

El Alcalde (e) Álvaro José Gomezjurado manifestó que gracias a las políticas del Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y las gestiones del mandatario local Harold Guerrero López, ha sido posible disminuir la brecha digital en la capital de Nariño y consolidar iniciativas como el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana que abre las puertas para que los ciudadanos consoliden sus proyectos y vean materializado el sueño de crear sus propias empresas. “El Tour Unity es una oportunidad para que quienes se inclinen por la industria de los video juegos, se capaciten y adquieran mayores herramientas para desarrollar sus proyectos”.

En la jornada, Jhoana Alejandra España, desarrolladora de video juegos y quien es un ejemplo de emprendimiento, socializó su proyecto denominado The Mole, un juego en 3D tipo Puzzle. “Llevo dos años incursionando en este sector, considero que la clave para alcanzar el éxito es la innovación y las características visuales. Mi invitación es para los jóvenes apasionados por esta industria, a que desarrollen sus propuestas y se acerquen al Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana donde se cuenta con la asesoría, los equipos necesarios y la tecnología”, puntualizó.
ALCALDÍA DE PASTO PARTICIPA EN ENCUENTRO RED REGIONAL DE EMPRENDIMIENTO
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Con el objetivo de seguir avanzando en el fortalecimiento del emprendimiento local y regional, la Alcaldía de Pasto participa activamente de la dinámica y los encuentros propuestos por la Red Regional de Emprendimiento de Nariño.

El coordinador de la Red Omar Villareal Velazco, explicó que desde hace tres años y luego de la vinculación de la Alcaldía de Pasto al programa DIRENA desarrollado con la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo AECID, se ha logrado sacar adelante iniciativas de emprendimiento, desarrollo tecnológico, innovación en las cadenas productivas, gobernabilidad y gobernanza.
Galo Díaz funcionario de la Oficina de Asuntos Internacionales, señaló que el trabajo desempeñado por la Alcaldía de Pasto consiste principalmente en apoyar al sector empresarial facilitando la creación, formalización y fortalecimiento de empresas con el fin de consolidar unidades que se encuentren enfocadas en las distintas cadenas productivas del municipio.
Otra de las propuestas adelantadas por la actual Administración Local en el tema de la innovación y desarrollo tecnológico para la región, es la puesta en marcha del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos Cesar Puyana.

La Red Regional de Emprendimiento de Nariño, está conformada por 23 instituciones del sector público y privado, academia, gremios, empresas del sector financiero, con el propósito de llevar el emprendimiento a todas las instancias para la búsqueda de generar y crear empresas.

Contacto: Jefe Oficina de Asuntos Internacionales, Andrea Lozano Almario. Celular: 3165791985

EN PASTO SE APERTURA PROYECTO CHERA GOMAÍ QUE RESALTA LA CULTURA GITANA
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En Pasto se dio apertura oficial al proyecto Chera Gomaí, que tiene como objetivo reconocer y proteger los derechos de los gitanos en Nariño y que fue presentado por la Fundación Morada Sur y la Corporación Escénica La Guagua al Ministerio de Cultura en el marco del Programa Nacional de Concertación Cultural. La iniciativa que busca promocionar las prácticas tradicionales de la comunidad Rom, cuenta con el apoyo de la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Cultura.

Dualter Gutiérrez sociólogo de la Fundación Morada Sur, manifestó que la carpa cultural busca revitalizar y fortalecer las capacidades artísticas de los gitanos entendiendo sus saberes. “Con la inauguración de la Chera Gomai  y luego de un trabajo investigativo y educativo, se realizarán presentaciones culturales para que la ciudadanía conozca las potencialidades de la comunidad Rom”.

Julieth Figueroa Directora Ejecutiva de la Corporación Escénica La Guagua, indicó que la Chera Gomaí es una escuela artística que pretende fortalecer las aptitudes de esta comunidad. “Se están realizando talleres de teatro y narración oral con énfasis en la memoria colectiva del pueblo Rom, para colocar en escena todas las anécdotas cotidianas que la comunidad guarda y poder compartirla con la ciudadanía de Pasto”.

La Secretaria de Cultura María Paula Chavarriaga, se refirió a la importancia de la carpa cultural para visibilizar las potencialidades de los gitanos y que la comunidad tenga la oportunidad de reconocer sus habilidades y fortalezas. “A través de la Alcaldía de Pasto vimos la pertenencia de apoyar esta población y lograr desde la formación artística y cultural, contribuir a la paz”.

Finalmente Hugo Yancovich, gitano beneficiado del proyecto, envió un mensaje de agradecimiento a la Administración Local y las fundaciones que hacen posible desarrollar el proyecto. “Es una grata oportunidad para visibilizar las costumbres de nuestra comunidad y aportarle a Nariño en este proceso de articulación entre la kumpania y la ciudadanía”.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
VISITA TÉCNICA DEL PROYECTO POSADAS TURÍSTICAS DEL CORREGIMIENTO EL ENCANO
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La Administración Municipal e Invipasto acompañaron la visita técnica de las familias postuladas al proyecto de Vivienda de Interés Rural VIR modalidad disperso en donde se incluyeron siete Reservas de la Sociedad Civil del corregimiento El Encano que prestan el servicio de hospedaje.  
El grupo que realizó la visita estuvo integrado por la interventoría de la Gerencia Integral de Comfamiliar que realiza la administración de los recursos del subsidio de vivienda, el equipo técnico de Invipasto para la geo referenciación y componente social y la Subsecretaría de Turismo para su validación.

Adriana Solarte López Subsecretaria de Turismo, señaló que se logró incluir dentro del programa VIR, siete reservas naturales del Encano que prestan el servicio de hospedaje y que se constituye en el principal producto turístico y diferenciador de Pasto. “Continuaremos el proceso de formación y capacitación de las familias gestoras de estas reservas en la prestación de los servicios turísticos de calidad”.
Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825
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