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Dentro del proyecto de pavimentación y espacio público de la carrera 19 entre las calles 12 (avenida Boyacá) y 22 (avenida Colombia) se dio inicio a las actividades constructivas en el tramo de la carrera 19 (avenida Las Américas) comprendido entre calles 14 y 17 en donde ya concluyó la reposición de redes de acueducto.

El gerente de Avante SETP, Jorge Hernando Cote, informó que inicialmente se hará la intervención en la calzada sur, por esta razón la circulación vehicular se realizará en doble sentido por la otra calzada, según lo indica el Plan de Manejo de Tráfico aprobado para este proyecto. Igualmente explicó que “para ocasionar menores efectos en la movilidad de esta zona, no se cerrarán las intersecciones ni el acceso al colegio María Goretti y la IU Cesmag”. 

Con el fin de socializar el alcance de las obras que se están adelantando, la renovación urbanística, los cronogramas y horarios de trabajo planeados, las variaciones en las vías y otros aspectos relevantes, se llevaron a cabo dos reuniones con los comerciantes, residentes y la comunidad educativa ubicados en este sector de la ciudad.
Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

CONSTRUCCIÓN COLECTIVA REGLAMENTACIÓN DE LA EDUCACIÓN INICIAL

Con el ánimo de seguir fortaleciendo las actividades que desde la Secretaría de Educación se vienen realizando dentro del posicionamiento y gestión de la ‘Educación Inicial’, en Pasto se realizará el encuentro para la “Construcción Colectiva de la Reglamentación de la Educación Inicial” que se llevará a cabo hoy martes 11 de agosto desde las 8:00 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde en el Hotel Don Saúl. 

La jornada que contará con la presencia de la Directora Nacional de Primera Infancia Ana María Rodríguez, abordará temas como: Sistema de gestión de calidad de la Educación Inicial, referentes técnicos y pedagógicos, transiciones armónicas en el entorno educativo, sistema de seguimiento niño a niño y procesos para la excelencia del talento humano.

El objetivo de la actividad es potenciar el desarrollo integral de las niñas y los niños desde su nacimiento hasta cumplir los seis años, partiendo del reconocimiento de sus características, particularidades de los contextos en que viven y favoreciendo interacciones que se generan en ambientes enriquecidos a través de experiencias pedagógicas y prácticas de cuidado, explicó Carlos Andrés Ordóñez Sarasty Subsecretario de Cobertura.
 “Todo esto se hace con el ánimo de seguir contribuyendo al cumplimiento de los objetivos estratégicos del Plan de Desarrollo encaminados al avance integral de las niñas y niños, a la vez de garantizar su acceso, continuidad y permanencia en el sistema educativo”, señaló Ordóñez Sarasty.
Contacto: Subsecretario de Cobertura Educativa, Carlos Andrés Ordóñez. Celular: 3146828589
FERIA DE SERVICIO EMAS PASTO

En conmemoración de los 19 años que cumple el Grupo Sala, la Empresa Metropolitana de Aseo Emas realizará durante esta semana la Feria de Servicio, una jornada donde se explicará a los colaboradores y usuarios de la empresa los deberes y responsabilidades que tiene la organización con sus clientes internos y externos; a través de sus diferentes áreas que la conforman. La apertura de la feria la realizará la gerente de Emas, Ángela Paz Romero hoy martes 11 de agosto a las 9:00 de la mañana en el tercer piso de la Cámara de Comercio.

REUNIÓN COMITÉ MUNICIPAL Y DEPARTAMENTAL PREVENCIÓN DE LESIONES POR PÓLVORA

La Secretaría de Salud de Pasto en coordinación con la Gobernación de Nariño, llevará a cabo hoy martes 11 de agosto desde las 2:30 de la tarde en el Hotel Morasurco, la reunión del Comité Municipal y Departamental de Prevención de Lesiones por Pólvora donde se presentará la Estrategia Educativa de Comunicación y Publicidad 2015. 
Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581
PASTO PRESENTE EN FORO NACIONAL DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DEL SECTOR DEFENSA

Con el objetivo de conocer las experiencias y capacidades sobre sistemas de mando y control que tienen en el país, así como las prácticas de expertos internacionales en el tema de seguridad urbana y rural, viajó a Villavicencio el secretario de Gobierno Álvaro José Gomezjurado Garzón para participar en el Tercer Foro de Ciencia, Tecnología e Innovación del sector Defensa.

El funcionario explicó que expertos nacionales e internacionales trataron variados temas entre los cuales se destacaron: Experiencias de la fuerza pública, instituciones y/o empresas nacionales y la construcción pública y colectiva de comunidades seguras y en paz. 
El titular del despacho de Gobierno informó que al evento asistieron alcaldes de las ciudades capitales, representantes de partidos políticos, secretarios de Gobierno y directores de Policías Metropolitanas.

“El foro que contó con la participación del Ministro de Defensa Luis Carlos Villegas y el director de la Policía Nacional General Rodolfo Palomino, permitió promover el desarrollo e implementación de estas tecnologías en el país, dar a conocer experiencias que hemos tenido en Pasto y presentar el desarrollo de sistemas de mando y control de ciudades reconocidas a nivel mundial y nacional”, indicó el funcionario.
Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

PRIMER CONGRESO DE DANZA - DIÁLOGOS DE SABERES ARTÍSTICOS

Corpocarnaval invita al primer Congreso de Danza el cual está fundamentado en el intercambio de saberes artísticos confluyentes en este campo de las artes escénicas. El evento que se realizará en Pasto los días 14, 15 y 16 de agosto en las instalaciones del auditorio 2 del edificio San Francisco de la Institución Universitaria Cesmag, busca profundizar en el conocimiento de la danza en tres componentes: la música como elemento esencial de la danza, didáctica y dinámicas en la enseñanza de la danza, y la investigación como elemento constitutivo en la composición y creación dancística.

El congreso tendrá un costo de $50.000 para docentes y grupos de danzas constituido; colectivo coreográficos legalmente constituidos $30.000, público en general $80.000 y personas fuera de la ciudad $150.000. Los interesados podrán inscribirse hasta el 13 de agosto a través de consignación en la cuenta: Banco Davivienda Nº 105969999819 a nombre de Corporación del Carnaval de Negros y Blancos y enviar el recibo escaneado al correo: congresodanzapasto@gmail.com 
Para mayor información, en las oficinas de Corpocarnaval, Casa de Don Lorenzo, Plazoleta Galán, teléfonos: 7223712 – 7228082.

Contacto: Gerente Corpocarnaval, Guisella Checa Coral. Celular: 3175031062

DESARTICULAN BANDA DEDICADA AL MICRO TRÁFICO DE ESTUPEFACIENTES 

En Pasto se desarticuló una banda dedicada la micro tráfico de estupefacientes que operaba al interior del Centro Penitenciario y Carcelario ‘La Esperanza’ y en algunos sectores de la ciudad, así lo dio a conocer el comandante encargado de la Policía Metropolitana, Coronel Jimmy Luna Jiménez. 
“En el marco de la operación de impacto Eslabón Fase III, se capturan 32 personas entre ellas 25 de sexo femenino y algunos integrantes de la comunidad LGTBI. La estructura delincuencial que comercializaba estupefacientes era conocida con el alias de los Villa Corte”, precisó el alto mando.
Los capturados tienen antecedentes que los vinculan al homicidio de un uniformado y al de una mujer en un bus de servicio público en la ciudad de Pasto  en meses anteriores. 
Finalmente el comandante (e) de la Metropolitana, explicó que “para el desarrollo de la operación se resalta los esfuerzos de la seccional de investigación criminal SIJIN, de la seccional de inteligencia SIPOL bajo la coordinación de la Fiscalía especializada 58 y el INPEC, que permitieron desarrollar cuatro allanamientos en los cuales se incautaron sustancias alucinógenas y algunos cartuchos para armas de fuego corto”, aclaró.
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