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ALCALDÍA ENTREGA UN TOTAL DE 4.036 TABLETAS SUPERANDO META PARA EL CUATRENIO
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La Alcaldía de Pasto realizó la entrega de 600 tabletas digitales con destino a 14 instituciones educativas municipales, completando así un total de 4.036 tabletas que permiten disminuir la brecha digital direccionada desde el Gobierno Nacional. 

El programa de Ingeniería de Sistemas de la Institución Universitaria CESMAG, a través de una convocatoria de ‘Tabletas para Enseñar’ de la Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Educación Municipal, se desempeñará como operadora para la capacitación de la comunidad educativa, que hoy acaba de recibir un paquete de 4.036 tabletas para 32 instituciones educativas municipales, para desarrollar el curso de estrategias de enseñanza y aprendizaje empleando las tabletas.

El Secretario de Educación Jaime Guerrero Vinueza, manifestó “hacemos la entrega de las 600 tabletas e iniciamos un componente de capacitación que persigue formar cerca de 300 padres de familia en los conocimientos básicos de las tecnologías de la información y la comunicación, capacitar a 600 docentes en contenidos digitales para el uso exclusivo de la tableta y a 300 niños, es una gestión relevante que prácticamente estamos culminando con la entrega de las 4.036 tabletas”. 

Finalmente la docente de la Institución Educativa Luis Eduardo Mora Osejo, Gloria Jurado, explicó que se van a beneficiar más de 2.000 estudiantes que son quienes asisten a la institución en sus seis sedes. “Al tener este tipo de estrategias nuestros estudiantes mejorarán sus procesos de aprendizaje, nos encontramos con una generación de estudiantes que se encuentran inmersos en el mundo digital, para ellos es más significativo y de mayor complacencia el aprender utilizando las tecnologías”.
Contacto: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

“PAZAPORTE” SEMANA DE LA JUVENTUD 2015, UN VIAJE CON INDENTIDAD
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La Alcaldía de Pasto dará apertura al evento juvenil más importante del año, Semana de la Juventud 2015 del 24 al 28 de agosto. La programación tendrá varios ejes temáticos juveniles donde la paz será su principal esencia y actividades para que los jóvenes desarrollen dinámicas culturales, tecnológicas, sociales, emprendedoras, deportivas, académicas y ambientales, entre otras.
La Semana de la Juventud contará con talleres, conversatorios, foros, jornadas educativas, artísticas, conciertos donde los jóvenes expresarán sus ideas para darlas a conocer. La programación completa se encuentra disponible en la página web www.pasto.gov.co y en las redes sociales de la Alcaldía de Pasto.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

ALCALDÍA CAPACITA A MUJERES EN ORGANIZACIÓN DE EVENTOS Y PROTOCOLO
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La Oficina de Género adelanta una capacitación de Organización de Eventos y Protocolo con 20 mujeres que hacen parte de los proyectos sociales de la dependencia, así lo explicó Ana Patricia Cajigas Rubio, coordinadora de empoderamiento económico, quien indicó que la iniciativa se enmarca dentro del proceso ‘Mujeres protagonistas del desarrollo’.
El objetivo de la propuesta es que las beneficiarias surjan económicamente y lograr crear asociaciones. “También se socializó la ley 1257 de género y política pública  para que las mujeres conozcan sus derechos. Las interesadas de estos procesos pueden inscribirse en la Oficina de Género ubicada en el Centro Comercial La 16”.
Edia Achicanoy Mesías, beneficiaria del proceso, aseguró que la capacitación ha sido de gran impacto para su vida ya que aprendió algo nuevo que le permitirá aportar económicamente a su hogar. “Agradezco a la Alcaldía de Pasto por tenernos en cuenta en proyectos de esta magnitud”.   
Contacto: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

NOVEDADES PARA BENEFICIARIOS PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN

La Secretaría de Bienestar Social comunica a los beneficiarios del programa “Más Familias en Acción” que la dependencia se encuentra en etapa de novedades para aquellas personas que deseen cambio de titular, actualización de documentos, cambio de residencia de municipio e inclusión de menor nuevo al núcleo familiar. La jornada se realizará hasta el viernes 25 de septiembre de 2015 en horario de atención de 8:00 a 11:00 de la mañana y de 2:00 a 5:00 de la tarde.

De otra parte, el Departamento para la Prosperidad Social DPS y la Secretaría de Bienestar Social, informan que por el momento no se deben realizar encuentros de bienestar por parte de las madres líderes que pertenecen al programa. Las actividades se reanudarán en el momento que se informe desde el nivel central.
Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

INICIAN  TALLERES DENTRO DE ESTRATEGIA MUNICIPAL DE RESPUESTA A EMERGENCIAS

La Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres de la Alcaldía de Pasto y el Cuerpo de Bomberos Voluntarios, adelantan como parte de la Estrategia Municipal de Respuesta a Emergencias EMRE, el proceso de construcción, aprobación e implementación de los protocolos de actuación frente a ocurrencia de incidentes que originen emergencias o desastres.

Para ello está convocando a las entidades que hacen parte del CMGRD (Consejo municipal para la gestión del riesgo de desastres), a fin de que participen de una serie de talleres de construcción y validación de protocolos necesarios para sacar adelante esta iniciativa con la que se pretende fortalecer la capacidad de respuesta.

A los talleres podrán asistir los representantes de dichas entidades o máximo dos delegados con capacidad de análisis, funciones operativas, toma de decisiones y la experiencia técnica necesaria para aportar en la construcción de este proceso.

Los talleres a desarrollarse en el auditorio del Cuerpo de Bomberos Voluntarios en la sede Avenida Santander, estarán dirigidos por Guillermo Torres, instructor de USAID OFDA, experto en temas de gestión del riesgo de desastres y respuesta a emergencias.

El cronograma de actividades es el descrito a continuación:
	ACTIVIDAD
	FECHA
	HORARIO

	Taller 1 protocolos
	14-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Taller 2 protocolos
	18-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Taller 3 protocolos
	20-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Taller 4 protocolos
	24-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Ejercicios de validación
	26-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Ejercicios de  validación
	28-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Ejercicios de validación
	31-ago 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Ejercicios de  validación
	02-sept 2015
	08:00 a 12:00 y 14:00 a 16:00

	Socialización de resultados
	11-sept 2015
	08:00 a 12:00


RETIRO BENEFICIARIOS PROGRAMA NACIONAL SOLIDARIDAD CON ADULTO MAYOR
Constancia de ejecutoría resolución Nº 220 del 10 de junio de 2015 por medio de la cual se hace efectivo el retiro de beneficiarios del Programa Nacional de Solidaridad con el Adulto Mayor Colombia Mayor - modalidad subsidio económico.

Teniendo en cuenta que contra la resolución 220 del 10 de junio de 2015, no se presentó por parte de los señores Zúñiga de Salazar Graciela Socorro, identificada con cédula de ciudadanía número 27.373.407 y Bermúdez Santacruz Mauro Hernando identificado con cédula de ciudadanía número 12.950.854, el respectivo recurso de Ley, en tal sentido y de conformidad con lo estipulado en el numeral 3 del artículo 87 de la ley 1437 de 2011, el acto queda en firme.

Para constancia se expide en San Juan de Pasto, a los 10 días del mes de agosto de 2015. Harold Guerrero López, Alcalde de Pasto.
 Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

OBRA “SIETE DICIEMBRES” EN ALEPH TEATRO

Este jueves 13, viernes 14 y sábado15 de agosto a partir de las 7:00 de la noche en la sala de teatro Aleph, se presentará la puesta en escena "Siete Diciembres" del Grupo Hadaluna Teatro y dirigida por Julián Zambrano, con asistencia de Jazmín Fajardo. La obra expone uno de los temas más sensibles para el país y el mundo como es la desaparición. El evento cuenta con el apoyo de la Secretaría de Cultura.

El director Julián Zambrano, indicó que Siete Diciembres es una comedia negra sobre el drama que vive una familia que debe enfrentarse a la desaparición de un hijo y como esto afecta la relación de los integrantes que aún están presentes. "La obra fue escrita por Anna Marie Davidson, una escritora de Los Ángeles- California que tuvo su presentación de estreno en el Cameo Theatre en Hollywood, CA y fue muy bien recibida", puntualizó.

La Secretaría de Cultura María Paula Chavarriaga, invitó a la ciudadanía a apoyar el talento de los jóvenes que triunfan en el exterior y que quieren compartir en la capital de Nariño su trabajo artístico. "Julián Zambrano nació y pasó su niñez en Pasto, desde hace 5 años reside en Los Ángeles - Estados Unidos donde se dedica a la producción de cine, televisión y la actuación. Recientemente protagonizó la obra Siete Diciembres, por la cual recibió su segunda nominación a los premios Irene Ryan".

Los interesados pueden adquirir sus boletas en preventa en Aleph Teatro con un valor de $7.000 o en taquilla el día de la función a $10.000.

Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
BALANCE SUBSIDIOS Y CONTRIBUCIONES, SERVICIO PÚBLICO DOMICILIARIO DE ASEO

Emas Pasto S.A. E.S.P. informa que para el mes de mayo de 2015 el Municipio de Pasto realizará una transferencia por: ciento cincuenta y siete millones treinta y nueve mil novecientos nueve pesos M/Cte. ($ 157.039.909), correspondiente al déficit generado entre el balance de subsidios y contribuciones, por el servicio público domiciliario de aseo.
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