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EL ESTADO GIRA $39 MIL MILLONES PARA IMPLEMENTAR SETP EN PASTO  
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Con la validación por parte del Departamento de Planeación Nacional (DNP) de los estudios de Estructuración Técnica, Legal y Financiera del Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasajeros, Pasto se convierte en la primera ciudad en obtener esta autorización a nivel nacional. 

“De los ocho sistemas estratégicos que se están desarrollando en el país somos el único que cuenta con esta validación, lo que permite que en los próximos días el alcalde Harold Guerrero López, pueda expedir los decretos de implementación del Sistema que ya generan compromisos para el municipio y los transportadores”, explicó Jorge Hernando Cote gerente de Avante, quien resaltó la importancia de este avance porque es un reconocimiento del DNP sobre el cumplimiento de todos los requisitos previos para la puesta en marcha del SETP en la capital nariñense.

El funcionario informó que la entidad recibió un desembolso de $6.250 millones por parte del municipio y en este mes la nación entregará casi $39 mil millones para asegurar la financiación de los diferentes componentes que incluye el proyecto como infraestructura, compra de predios y la ejecución del sistema como tal.

La implementación incluye varias estrategias que buscan modernizar y mejorar la operación sin afectar la tarifa. Patios y talleres para concentrar y hacer mantenimiento a los buses, formalizar la situación laboral de los conductores, reposición de flota, control por GPS, son algunos de los elementos con los que contará el SETP de Pasto.    

CONSTRUCCIÓN HOSPITAL DE BAJA COMPLEJIDAD 1B, SECTOR DE SANTA MÓNICA, UNA REALIDAD
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Después de 14 años de espera por parte de los habitantes del sur oriente de la capital de Nariño, la Alcaldía de Pasto aplicó el proceso de licitación pública a través de la Dirección del Departamento Administrativo de Contratación Pública,  para la adjudicación del Hospital de Baja Complejidad 1B, en el sector de Santa Mónica comuna 3 con un presupuesto de $15.560 millones.

Para la licitación LP – 2015 - 009 se presentaron ocho proponentes, de los cuales tres quedaron habilitados al final de todo el proceso que inició en abril de este año, siendo los consorcios finalistas: Hospitalarios CP, San Felipe y 2C.

Al respecto el Director del Departamento Administrativo de Contratación Pública de Pasto, Cástulo Fernando Cisneros Trujillo, manifestó que a los tres postulantes se les aplicó las reglas establecidas por los manuales de Colombia Compra Eficiente, como también lo determinado en el pliego de condiciones definitivo y sus adendas, quedando favorecido el Consorcio 2C.

Diana Díaz, representante del Consorcio, conformado por dos ingenieros que han tenido amplia experiencia en el país, indicó que desde un principio al revisar el borrador de los pliegos, los pliegos definitivos y las observaciones que realizaron en audiencia, constataron que la entidad tomó en cuenta sus observaciones y presentó los pliegos acordes a la ley.

El edil de la comuna 3 Luis Pantoja, resaltó la gestión de la Administración Local y señaló que este es un triunfo de la comunidad. “Le recomiendo a quienes ganaron la licitación, tengan en cuenta que nosotros tenemos mano de obra calificada y no calificada y el objetivo del señor alcalde ha sido brindarle trabajo a los residentes del sector; esta es una obra que hemos luchado desde hace 14 años”.

SECRETARIOS DE GOBIERNO DEL PAÍS SE REÚNEN PARA ANALIZAR PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE CARA AL POST-CONFLICTO
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Con el fin de participar en la construcción de planes de desarrollo comunal con enfoque reparador y de reconciliación, conocer las estrategias del gobierno regional y local para impulsar iniciativas participativas generadoras de paz y convivencia, se reúnen en Bogotá los secretarios de gobierno del país.

Álvaro José Gomezjurado Garzón, titular del despacho de Gobierno explicó que   este encuentro convocado por el Ministerio del Interior, cuenta además con la participación de funcionarios de alto nivel de la Dirección de Planeación Nacional, Consejo Nacional Electoral y la Procuraduría General de la Nación.

El taller que se extenderá por dos días, abordará entre otros temas, una revisión a la ley estatutaria de participación ciudadana, el papel que juega la participación ciudadana en el acuerdo para la terminación del conflicto, además de un análisis por regiones de las garantías electorales con motivo de las próximas elecciones del 25 de octubre.

“Este es un espacio propicio para conocer nuevas experiencias en la construcción de cultura de paz en cada una de las regiones del país”, precisó Gomezjurado.

Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

VII FESTIVAL DE VERANO CATAMBUCO 2015
La Alcaldía de Pasto a través de la Subsecretaría de Turismo, invita a la ciudadanía a participar del VII Festival de Verano Catambuco 2015: Redescubre Catambuco “Tierra con tradición, fe, cultura y sabor”, que se cumplirá el viernes 14, sábado 15, domingo 23 y domingo 30 de agosto.

La programación iniciará hoy viernes 14 de agosto con la VII ciclo vía nocturna que se realizará a partir de las 6:00 de la tarde; la concentración será en el Parque Central y posteriormente se realizará un recorrido por las principales calles del corregimiento. Por otra parte, el sábado 15 de agosto, a las 7:00 de la noche en el parque Central se realizará el VII Reinado del Sabor.

El próximo domingo 23 de agosto a la 1:00 de la tarde en el Hogar Infantil de Catambuco, se adelantará el II Encuentro de Música Colombiana “Plinio Herrera Timarán” y el cierre de la programación será el domingo 30 de agosto con el II Festival de Cometas “Deja volar tu imaginación y creatividad”, jornada que tendrá lugar en la cancha de fútbol del corregimiento a partir de las 10:00 de la mañana.

Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

SEGUNDO ENCUENTRO MUNICIPAL DE DANZAS DE LA PERSONA MAYOR

Para celebrar el Día de la Persona Mayor, Pasto Deporte en trabajo articulado con la Secretaría de Bienestar Social y la Dirección de Cultura de la Gobernación de Nariño, llevarán a cabo el Segundo Encuentro Municipal de Danzas de la Persona Mayor “Vida y Alegría a través de la Danza”.
En el evento participarán los grupos atendidos por el programa Pasto Deporte Mayor, Centros de Agrupación, Red del Adulto Mayor y grupos independientes. La actividad se llevará a cabo en el Teatro Francisco de la Villota del Colegio San Felipe Neri, mañana sábado 22 de agosto a partir de la 1:00 de la tarde.
CONCURSO DE COMETAS ‘VIENTOS ALEGRES DE CUCURUME’ EN JONGOVITO
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Fiesta Social bailable - Salén Comunal 1Contamos Con Su presencial





El domingo 16 de agosto de 2015 desde las 10:00 de la mañana en el corregimiento de Jongovito (sector antiguo aeropuerto), se realizará el Concurso de Cometas ‘Vientos Alegres de Cucurume’. La iniciativa apoyada por la Alcaldía de Pasto, tendrá una fiesta social bailable en el salón comunal de la zona. Se invita a las niñas, niños, jóvenes y comunidad en general, a participar de la jornada que busca integrar a la familia en torno a una actividad recreativa. 
AVANZA CONSTRUCCIÓN DE ANDENES EN EL SECTOR CENTRAL DE LA CALLE 20

Tras la subterranización de redes de servicios públicos en la calle 20, avanza la construcción de andenes y adecuación del espacio público en el sector central de esta vía. Las obras están incluidas en el contrato de pavimentación que ya culminó y por lo tanto no generan costos adicionales.

El gerente de Avante, Jorge Hernando Cote Ante, informó que debido a la ejecución de estas obras se presentarán cierres intermitentes en el tramo comprendido entre las carreras 19 y 21 para adelantar trabajos de compactación de suelo, instalación de base y de losetas y adecuación de cajas sanitarias, hidráulicas y eléctricas. La Administración Municipal solicita a conductores y transeúntes estar atentos y respetar la señalización en el área donde se adelantan estas labores.
Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

EN FERÍA DE SERVICIO AL CLIENTE, EMAS EXPUSO SUS TRABAJOS 
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Más de 600 personas visitaron la Feria de Servicio al Cliente que realizó Emas, con el propósito de presentar a la ciudadanía y colaboradores que pertenecen a la Empresa Metropolitana de Aseo, los trabajos que brinda la organización por cuidar el medio ambiente y deberes que tiene la empresa con sus empleados en temas de seguridad industrial y clima laboral.

Entre los temas que se presentaron están:

* Las modernas barredoras mecánicas que están operando en las avenidas de la ciudad.

* Las nuevas canastillas que has sido instaladas en los espacios públicos.

* El proyecto de contenerización que vienen adelantado la empresa en diferentes sectores.

* La recuperación de orquídeas y la variada flora y fauna que se encuentra en el Parque Ambiental Antanas.

* Las campañas de cultura ciudadana.

* Los nuevos servicios de recolección que brindan soluciones ambientales.

* Premio Andesco que ganó EMAS PASTO como una empresa que contribuye a construir una Colombia más competitiva gracias a su efectiva gestión de Responsabilidad Social Empresarial.

Estas actividades crean nuevos espacios para que la ciudadanía conozca más de la entidad, con el objetivo de seguir prestando un servicio de calidad y promoviendo la cultura ciudadana por el bienestar de la comunidad.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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