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CUANTIOSO APORTE RATIFICA APOYO DEL GOBIERNO NACIONAL AL SETP DE PASTO
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El Gobierno Nacional a través del Ministerio de Hacienda, realizó un desembolso por la suma de $39.319 millones a Avante para financiar la implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasajeros (SETP) en la capital nariñense.

“Esta medida es un voto de confianza y una muestra del respaldo de la Nación al proceso adelantado por Avante y la Administración Municipal que encabeza el acalde Harold Guerrero López”, aseguró Jorge Hernando Cote, gerente de la entidad.

El funcionario explicó que estos recursos garantizan hasta el mes de diciembre el desarrollo de los diferentes componentes del nuevo Sistema de Transporte como la ejecución de obras de infraestructura, la adquisición de predios y la puesta en marcha de las acciones establecidas en el Estudio de Estructuración Técnica, Legal y Financiera que fue validado por el Departamento Nacional de Planeación (DNP).
Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

ZARANDÉATE PASTO NOMINADO A PREMIOS HEVS COLOMBIA 2015

La directora de Pasto Deporte Claudia Marcela Cano Rodríguez felicitó a los monitores integrantes del grupo Zarandéate Pasto quienes fueron nominados por el grupo interno de Coldeportes para la tercera versión de los premios Hábitos y Estilos de Vida Saludables HEVS en las categorías, monitor profesional, no profesional y revelación.

En la categoría Monitor Profesional 2015 buscará el máximo reconocimiento el profesor Antonio Naspucil; de igual manera en la calidad de monitor no profesional 2015, compite por el premio Adriana Fuenmayor Tobar y en la condición de monitor revelación, sobresale el profesor Oscar Narváez.

En estas nominaciones se competirá con integrantes de otros grupos de Hábitos y Estilos de Vida Saludable de todo el país como Boyacá, Pereira, Norte de Santander, Cúcuta, Santander, Atlántico y Tolima, entre otros.
Contacto: Directora Pasto Deporte, Claudia Marcela Cano Rodríguez. Celular: 3117004429

CONCURSO DE COMETAS ‘VIENTOS ALEGRES DE CUCURUME’ EN JONGOVITO
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El domingo 16 de agosto de 2015 desde las 10:00 de la mañana en el corregimiento de Jongovito (sector antiguo aeropuerto), se realizará el Concurso de Cometas ‘Vientos Alegres de Cucurume’. La iniciativa apoyada por la Alcaldía de Pasto, tendrá una fiesta social bailable en el salón comunal de la zona. Se invita a las niñas, niños, jóvenes y comunidad en general, a participar de la jornada que busca integrar a la familia en torno a una actividad recreativa.
Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

SOCIALIZAN OBRA CONSTRUCCIÓN POLIDEPORTIVO, VEREDA CAMINO REAL DE SAN FERNANDO 
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Con el fin de continuar ejecutando proyectos aprobados en Presupuesto Participativo vigencia 2014, la Secretaría de Infraestructura y Valorización, socializó el proyecto denominado “Construcción polideportivo, vereda Camino Real del corregimiento San Fernando”, donde se informó a los habitantes del sector, el alcance de la obra, dimensiones de la cancha, kit de juegos, entre otros.

La obra en la cual se invertirán cerca de $92 millones de pesos, beneficiará a toda la comunidad de este sector que no contaban con un escenario deportivo, aseguró John Freddy Burbano Secretario de Infraestructura y Valorización quien informó que con esta metodología de presupuesto participativo se garantizan los recursos para ejecución de proyectos.

Ana María Jojoa, presidenta de la JAC de la vereda Camino Real, afirmó que el plan de presupuesto participativo permitió a los habitantes del sector cubrir con la necesidad de un escenario deportivo, el cual alejará a los jóvenes de problemáticas sociales. “Felicito al Alcalde de Pasto Harold Guerrero López y a su equipo de trabajo quienes están cumpliendo con las expectativas de la comunidad y han mejorado la calidad de vida de la población tanto rural como urbana”.

Se espera que la obra inicie los primeros días del mes septiembre y sea entregada a la comunidad a finales del mes de octubre del presente año.
Contacto: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

ESTABLECEN ALIANZAS TURÍSTICAS ENTRE CORREGIMIENTO EL ENCANO Y EL MUNICIPIO DE CHACHAGÜÍ
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La Alcaldía de Pasto estableció acuerdos de intercambio entre las asociaciones Tour Motilón del corregimiento El Encano y la asociación turística Paraíso del Sol del municipio de Chachagüí para la comercialización de los productos de los dos destinos.

En un acto cultural que se realizó en Chachagüí, se entregaron los certificados de la formación: Gestión Pública del Turismo a las dos asociaciones respectivamente. El curso que duró tres meses, contó con el apoyo del Sena, informó Adriana Solarte López Subsecretaria de Turismo quien destacó el trabajo en red que se viene desarrollando desde Pasto con las asociaciones rurales de la región.

Gilberto Josa integrante de la asociación Tour Motilón, resaltó la formación encaminada a la aplicación de las buenas prácticas del turismo sostenible y el diseño de los paquetes turísticos, producto de la formación.

Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

CONCURSO DE MÉRITOS DESIGNACIÓN CURADORES URBANOS PRIMERO Y SEGUNDO

Concurso de méritos resolución Nº 0249 de 2015 (10 de agosto de 2015), para la designación o redesignación de los curadores urbanos primero y segundo del municipio de Pasto, para un período individual de cinco (5) años y conformación de una lista de elegibles para un período de dos (2) años para proveer su reemplazo en caso de faltas temporales y absolutas en las curadurías urbanas primera y segunda de Pasto.

Los documentos completos de la convocatoria se encuentran disponibles en la página web de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co o en el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/eventos-alcaldia/inscripciones-convocatorias/6048-concurso-de-meritos-designacion-curadores-urbanos-primero-y-segundo
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