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Boletín de prensa Nº 1402
SEPAL RESTRINGIRÁ NUEVOS PROYECTOS POR TEMPORADA ELECTORAL

La gerente de la Empresa de Alumbrado Público de Pasto SEPAL S.A, Maritza Rosero Narváez, informó a la comunidad que el personal de la empresa se limitará desde la fecha y hasta el próximo 26 de octubre, a desarrollar exclusivamente trabajos de mantenimiento de la red de alumbrado público. 

La anterior disposición se tomó para evitar que personas o campañas políticas, usen el nombre de la empresa SEPAL S.A con el fin de favorecer a candidatos a las corporaciones públicas. Desde la entidad se informa además que ninguna persona está facultada para hacer ofrecimientos de nuevos proyectos de alumbrado público o instalación de luminarias en esta temporada.

"Tomamos la decisión puesto que personas inescrupulosas se han tomado el nombre de la empresa para hacer proselitismo político, por ello hemos suspendido las actividades de planeación y desarrollo de proyectos de expansión", manifestó la gerente de la empresa, quien aseguró además que los trabajos desarrollados en el municipio de Pasto durante los últimos meses, corresponden a los contemplados en el Plan Anual de Expansión fijado por la empresa y obedecen a la gestión de la actual administración y su interés por mejorar la red de alumbrado público en el municipio.

ESTRICTO CONTROL PARA EVITAR CONTAMINACIÓN VISUAL EN ÉPOCA ELECTORAL

El Secretario de Gobierno de Pasto, Álvaro José Gomezjurado Garzón tras su regreso de la capital del país donde participó en el encuentro nacional de secretarios, hizo un nuevo llamado a los candidatos a corporaciones públicas y representantes de los partidos políticos, para que se abstengan de colocar publicidad política en los sitios prohibidos por el decreto 0466-2015 expedido por la Administración Local.

“Recordamos a los partidos políticos que colocar esta clase de propaganda electoral en postes de apoyo a las redes eléctricas y telefónicas, puentes, torres y cualquiera otra estructura de propiedad del Estado, está prohibida, es por eso que en coordinación con todas las autoridades, se realizan los operativos que sean necesarios para desmontar la publicidad política que no esté cumpliendo con los artículos del decreto”, dijo Gomezjurado Garzón.

Agregó que, de común acuerdo y previa concertación con gran parte de los hoy aspirantes a corporaciones públicas, se comprometieron a acatar las normas y respetar el decreto que solo busca poner fin a una contaminación tanto auditiva como visual antes, durante y después de la campaña electoral.

Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

DIRECTORA DE PASTO DEPORTE NOMINADA A PREMIOS HEVS COLOMBIA 2015
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La directora de Pasto Deporte Claudia Marcela Cano Rodríguez, fue nominada por el grupo interno de Coldeportes para la tercera versión de los premios de Hábitos y Estilos de Vida Saludable, en las categorías de mejor director y mejor supervisor 2015.

En la primera categoría buscará la máxima condecoración frente a José Gregorio Reyes Cadena (Coldeportes Arauca), Omar Celso Parra (Secretaria Municipal de Deporte y Recreación de Pereira), Jim Torres (Gobernación de Nariño) y Orlando Molina Pérez (Instituto Departamental de Deportes del Tolima Indeportes Tolima).

En la segunda categoría (Mejor Supervisor), competirá por el premio con Blanca Álvarez, (Coldeportes Arauca), María Olanda Castellanos (Instituto Departamental de Deportes de Norte De Santander Indenorte), Eliana Rocío Torres Flores (Instituto Departamental de Deportes de Boyacá Indeportes Boyacá).

Esta nominación se suma a los monitores previamente destacados: Antonio Naspucil,  categoría Monitor Profesional 2015; Adriana Fuenmayor Tobar, Categoría Monitor No Profesional 2015 y Oscar Narváez  en la categoría Monitor Revelación.

Contacto: Directora Pasto Deporte, Claudia Marcela Cano Rodríguez. Celular: 3117004429

HACKATON EN LA SEMANA DE LA JUVENTUD 2015

Con el propósito de integrar a los jóvenes, ampliar sus conocimientos tecnológicos y hacerlos participes de la solución de problemáticas de la capital de Nariño a través de su creatividad, la Dirección Administrativa de Juventud y ParqueSoft realizarán en el marco de la Semana de la Juventud 2015, la Hackaton, iniciativa que busca articular a jóvenes para que tracen el objetivo de generar soluciones frente al desarrollo de Pasto.

La Directora Administrativa de Juventud Adriana Franco Moncayo, manifestó que a través de la Hackaton se incentivará la creatividad juvenil desde todos los ejes y se abrirá un espacio de participación para que los jóvenes contribuyan al progreso del Municipio. 
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

INVITAN A SEGUNDO ENCUENTRO MUNICIPAL DE DANZAS DE LA PERSONA MAYOR

La Secretaría de Bienestar Social, con el apoyo de Pasto Deporte, Secretaría de Cultura Departamental y el Colegio San Felipe Neri, llevará a cabo el sábado 22 de agosto a partir de la 1:00 de la tarde, en el teatro Francisco de la Villota, el Segundo Encuentro Municipal de Danzas de las Personas Mayores, en el marco de la celebración del Día del Adulto Mayor.

Elsa María Portilla Secretaría de Bienestar Social (e), invitó a las personas mayores del municipio, para que hagan parte del encuentro en el cual  participarán 25 grupos. “Este es un evento que se realiza en agosto como una de las alternativas para celebrar el mes del adulto mayor a nivel nacional”.

Para la participación en el evento se realizó una convocatoria abierta a los grupos de Pasto Deporte, grupos independientes, Red Adulto Mayor y beneficiarios de los Centros de Agrupación de la Secretaría de Bienestar Social. “Lo más importante es el acercamiento a las expresiones corporales y el sano ejercicio de las personas mayores”, puntualizó la funcionaria.

En el encuentro se presentarán las modalidades de danza individual, pareja y grupo y participará un grupo de cuarenta personas mayores visitantes de la ciudad de Cali.
Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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