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PRESENTAN NUEVO FORMATO PARA REGISTRO DE INFORMACIÓN TRIBUTARIA 

La Secretaría de Hacienda de Pasto puso a disposición el formato del Registro de Información Tributaria RIT para la inscripción, cancelación y registro de novedades de contribuyentes y agentes de retención del impuesto de Industria y Comercio, a través de la página www.pasto.gov.co sin ningún costo.

La coordinadora de la Oficina de Industria y Comercio, Beatriz Santander Arias, manifestó que el Registro de Información Tributaria­ RIT, es un mecanismo para identificar, ubica y clasificar a contribuyentes y agentes de retención del Impuesto de Industria y Comercio.

Para facilitar el proceso, se pusieron a disposición los formatos específicos mediante los cuales se suministran los datos necesarios, los contribuyentes deben descargarlo de www.pasto.gov.co ingresar al link calendario tributario donde se encuentra Formatos RIT (Registro de Información Tributaria) y descargar el indicado de acuerdo a la novedad a presentar, imprimirlo, firmarlo y presentarlo en forma física en la ventanilla número 9 de la Secretaría de Hacienda para el correspondiente registro.

El RIT es un documento que está creado en Colombia para las entidades territoriales, con el fin de que los contribuyentes o agentes de retención de industria y comercio, puedan realizar su inscripción en el sistema de información tributario. A partir de ahora los contribuyentes y agentes de retención en Pasto, tienen la obligación de registrar los datos en el RIT, lo que permitirá tener claridad en la información agilizando de esta manera el proceso de datos con quienes acceden a su registro.
Contacto: Coordinadora Oficina Industria y Comercio, Beatriz Santander Arias. Celular: 3146416801

HACKATON EN LA SEMANA DE LA JUVENTUD 2015
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Con el propósito de integrar a los jóvenes, ampliar sus conocimientos tecnológicos y hacerlos participes de la solución de problemáticas de la capital de Nariño a través de su creatividad, la Dirección Administrativa de Juventud y ParqueSoft realizarán en el marco de la Semana de la Juventud 2015, la Hackaton, iniciativa que busca articular a jóvenes para que tracen el objetivo de generar soluciones frente al desarrollo de Pasto.

La Directora Administrativa de Juventud Adriana Franco Moncayo, manifestó que a través de la Hackaton se incentivará la creatividad juvenil desde todos los ejes y se abrirá un espacio de participación para que los jóvenes contribuyan al progreso del Municipio. El evento se realizará del 24 al 28 de agosto de 2015 en Parque Soft Pasto y los interesados deben inscribirse en eventos.parquesoftpasto.com en tres categorías #MedioAmbiente, #EducaciónySalud, #TrasnformaciónProductiva, solo hay 150 cupos disponibles.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

RECONOCIMIENTO A MEDALLISTAS Y CAMPEONES DE PASTO EN JUEGOS NACIONALES DE SERVIDORES PÚBLICOS
En acto especial se realizó el reconocimiento al personal de la Alcaldía de Pasto que participó de los XVIII Juegos Nacionales de Servidores Públicos y quienes gracias a su compromiso y disciplina  obtuvieron  8 medallas de oro, 4 de plata y 1 de bronce permitiéndole a Pasto posicionarse como octava entre 23 delegaciones en la clasificación general. 

El alcalde Harold Guerrero López aseguró que el encuentro deportivo dejó para la capital de Nariño un balance positivo para el sector comercio, turismo, hoteles  además de ser una plataforma donde se proyectó el talento deportivo de los servidores públicos del Sur del País. “Entre dos mil representantes de entidades públicas se logró una importante participación de Pasto como ciudad anfitriona, y es importante reconocer el esfuerzo de todos los servidores públicos que luego de un trabajo de preparación conquistaron las medallas de oro, plata y bronce”.

Por su parte, el Director General de los Juegos, Mauricio Mesías Giraldo informó que se continuará con el proceso deportivo a nivel interno, con el propósito de participar en la próxima versión de los juegos. “Tenemos una base importante de deportistas con los cuales se busca obtener resultados favorables que continúen posicionando el nombre de Pasto a nivel nacional”, puntualizó.

En la jornada, además se otorgó una placa de reconocimiento al alcalde Harold Guerrero López por su apoyo en la realización de los Juegos Nacionales de Servidores Públicos, así como el trofeo de campeones obtenido por el equipo de baloncesto femenino, que fue entregado de manos de una de las deportistas de la selección. Por otra parte, se hizo un reconocimiento público al Director General de los Juegos, Mauricio Mesías Giraldo quien con su compromiso y responsabilidad lideró con éxito el encuentro deportivo. 

Finalmente, el mandatario local, Harold Guerrero López, anunció durante el evento que en convenio con el Sena, Escudería los Topos y Alcaldía de Pasto, se realizará entre el 13 y 15 de noviembre una válida automovilística. “Viene la Fórmula Sena y se hará un circuito callejero entre el 13 y 15, donde se tiene previsto la participación de 9 delegaciones y cerca de 300 personas de diferentes regionales del País, donde se hará una demostración de vehículos de alto rendimiento con motor eléctrico que desarrolla el Sena, como una alternativa importante a futuro pensando en el tema de sostenibilidad”.

CAPACITAN A ESTUDIANTES SOBRE BUEN COMPORTAMIENTO EN LA VÍA
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El Secretario de Tránsito de Pasto Guillermo Villota Gómez, dio a conocer que el organismo viene cumpliendo a cabalidad con los programas de capacitaciones a todos los actores de la movilidad establecidos mediante Ley 1503 de 2011 y que hace referencia a la defensa y protección de la vida en las vías. “Se vienen intensificando este tipo de acciones pedagógicas para cumplir con las propuestas del programa de gobierno del Alcalde Harold Guerrero López”.

En esta oportunidad más de 500 estudiantes de la IEM del corregimiento de Cabrera, además de los que hacen parte del programa SSO (Servicio Social Obligatorio), se capacitaron en la norma. La finalidad del programa es concienciar en toda la comunidad el respeto por las normas y señales de tránsito.
Contacto: Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota Gómez. Celular: 3175738406

CDI DEL BARRIO POPULAR, SE BENEFICIA DE PROGRAMA “PASTO, CIUDAD CAPITAL LECTORA”
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En el marco del programa “Pasto, Ciudad Capital Lectora”, estudiantes y docentes del Centro de Desarrollo Infantil Nido Nutrir del barrio Popular, realizaron la presentación del proceso “Una aventura llamada lectura”. La iniciativa liderada por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura tiene como objetivo fomentar la lectura y escritura por medio de talleres y actividades puntuales de cuentería, representaciones teatrales, lectura en voz alta, entre otros.

La docente y promotora de lectura, Jenny Maritza Ortega Salazar, manifestó que el proceso ha permitido a los niños y niñas incursionar en el mágico mundo de la literatura infantil, ampliar su creatividad, imaginación y vocabulario. “Los talleres fortalecen la comprensión lectora y genera un hábito que se transmite hasta las familias, quienes en sus hogares dinamizan el acercamiento de los más pequeños a los libros”.

Pasto Ciudad Capital Lectora, ha logrado promover la lectura como práctica social y cultural fortaleciendo los procesos educativos y permitiéndole a los estudiantes y padres de familia encontrar un escenario para aprender y compartir, así lo ratificó Colombia Palacios, docente del CDI Popular, quien agregó que durante los talleres los niños tienen la posibilidad de adquirir herramientas para crear sus propias historias. “Es un viaje maravilloso que transforma las mañanas en momentos de imaginación para que los niños a través del canto y baile puedan personificar a los protagonistas de sus cuentos”.

Las personas interesadas en conocer detalles del programa Pasto Ciudad Capital Lectora, deben comunicarse con la Secretaria de Cultura al teléfono 7314598.
Contacto: Secretario de Cultura (e), Gabriel Eduardo Nieva Narváez. Celular: 3003068199
ESTUDIANTES DE CABRERA SE GRADÚAN COMO GUARDIANES DE TURISMO Y PATRIMONIO
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Dando continuidad  al plan de formación y capacitación de la Alcaldía de Pasto respecto a temáticas de turismo, la Policía Metropolitana graduó a 28 jóvenes de la Institución Educativa Municipal del corregimiento Cabrera como ‘Guardianes del turismo y patrimonio’ dentro del servicio social a estudiantes de grado once.
La personera de la institución Claudia Moncayo, aseguró que la formación ha servido para valorar el territorio en sus atractivos  turísticos. “Esperamos en el futuro generar un trabajo en donde los habitantes puedan vivir del turismo”.
Por su parte el subintendente Jhon Torres del grupo de la Policía de Turismo, declaró que la graduación se realiza de manera simultánea en todo el país. “La formación que se realizó en conjunto con Alcaldía de Pasto, permitirá que los estudiantes tengan mayor sentido de pertinencia por el patrimonio”.
Contacto: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

14 DE NOVIEMBRE SE REALIZARÁ EN PASTO FORMULA SENA ECO 

La Alcaldía de Pasto junto al Servicio Nacional de Aprendizaje SENA, llevarán a cabo el 14 de noviembre de 2015 en la ciudad, la Formula Eco Sena. Según Héctor Enríquez líder nacional del proceso, la Administración Local brindará apoyo en el tema logístico para que propios y visitantes tengan la oportunidad de ver diez escuderías del país en un solo lugar. 

El proyecto formativo a nivel nacional, busca contribuir con innovaciones y desarrollos tecnológicos a la industria automotriz del país a partir de proyectos prácticos interdisciplinares en los que se integran diferentes carreras técnicas y tecnológicas. “Lo que pretendemos es que las personas conozcan el proceso y se den cuenta que los aprendices están vinculados en iniciativas de gran tecnología”, preció el líder quien confirmó que para la misma fecha los diez carros estarán haciendo sus pruebas de velocidad en las principales calles de Pasto.

El evento permitirá dar a conocer las potencialidades de los aprendices del Sena y encontrar posibles patrocinadores para los proyectos que adelanta la institución en desarrollo tecnológico con energía eléctrica. 

BANDAS SINFÓNICAS INFANTIL Y JUVENIL DE LA RED MUSICAL, REPRESENTARÁN A NARIÑO EN DIFERENTES EVENTOS
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La Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Educación felicita a los integrantes de las Bandas Sinfónicas de la Red de Escuelas de Formación Musical, por su magnífica  participación en el XXXII Concurso Departamental de Bandas Musicales del Municipio de Samaniego que se llevó a cabo del 14 al 16 de agosto de 2015.

En la categoría Juvenil la Red obtuvo el primer puesto y representará a Nariño en el municipio de Paipa Boyacá. De igual forma, la categoría Infantil ganó el tercer lugar  y representará a Nariño en el Departamento de Caldas. Con estos resultados se reafirma el compromiso, dedicación y arduo trabajo que se realiza en las diferentes sedes de la Red de Escuela de Formación Musical de Pasto.
Contacto: Subsecretario de Cobertura Educativa, Carlos Andrés Ordóñez. Celular: 3146828589
A TRAVÉS DEL ARTE BUSCAN RECUPERAR ESPACIO PÚBLICO
En el marco del Festival internacional de Teatro que se desarrolla en Pasto, la Dirección de Espacio Público apoyó la presentación de la obra: "La caja de  Fom Fom”, con el fin de recuperar las zonas comunes a través del arte y crear sentido de pertenencia por la ciudad. Decenas de personas llegaron hasta la plaza de la Catedral para conocer las acciones que desde la Administración Local se implementan por el Cambio Cultural.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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