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TERCERA MARATÓN CÁMARA DE BARNIZ

En el marco del Décimo Primer Festival Internacional de Cine de Pasto, hoy viernes 21 de agosto se da apertura a la Maratón de Cámara de Barniz, competencia que cuenta con el apoyo del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico de Pasto, Carlos César Puyana, una iniciativa de la Alcaldía de Pasto y ParqueSoft Pasto.

En la maratón audiovisual Nocturna más de 70 participantes recibirán la asesoría, artística e investigativa de mentores con una duración de 12 horas, iniciando el viernes 21 a partir de las 6:30 de la noche hasta las 6:30 de la mañana del sábado 22 de agosto, evento que se llevará a cabo en las instalaciones del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico de Pasto, ubicado en la carrera 30 No. 17-00 entrada principal Parque Infantil.

Al terminar la jornada los participantes tendrán el reto de enviar su trabajo a través de la plataforma www.cirela.co hasta el día martes 25 de agosto antes de las 6:00 p.m. 

PRESENTACIÓN EXCLUSIVA ANTE MEDIOS DE COMUNICACIÓN DEL FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE 2015
Hoy viernes 21 de agosto a partir de las 8:30 de la mañana en el Centro Cultural Shirakaba, Librería Lyra 2do piso, ubicada en la calle 18 # 24-57 Plaza de Nariño, se realizará la presentación exclusiva ante medios de comunicación del Décimo Primer Festival Internacional de Cine de Pasto que se cumplirá del 3 al 8 de septiembre. En el encuentro, se dará a conocer la agenda, invitados especiales, homenajeados, películas y otras novedades. 

EN PASTO REGIRÁ NUEVA ESTRATEGIA PARA REDUCIR ROBO DE CELULARES 

El secretario  de Gobierno Álvaro José Gomezjurado Garzón, calificó como positiva la estrategia del Gobierno Nacional para reducir el hurto de celulares que se desarrolla en el país y agregó que estas medidas reforzarán los operativos programados por las alcaldías y la policía para atacar este delito.

Así mismo, el funcionario hizo un llamado a los nariñenses para que denuncien los robos de equipos telefónicos, ya que de acuerdo a la Fiscalía Regional, sólo el 2 por ciento, es decir 2 de cada cien casos, son denunciados.

Gomezjurado Garzón advirtió que en las comunas, corregimientos y veredas se ha disminuido el hurto de los teléfonos móviles debido a los continuos operativos de las autoridades, pero aseguró que esto no indica que se vaya a bajar la guardia.

La nueva estrategia que comenzó a regir en todo el país contempla entre otros aspectos:

· En un mes el solo reporte de robo ante los operadores se tendrá en cuenta como denuncia y durará menos de 10 minutos.

· Los operadores estarán obligados a bloquear los aparatos de líneas clonadas.

· El hurto de celulares será tratado como delito de concierto para delinquir y lavado de activos.

· Se creará en la Policía Nacional, un Grupo Élite para el robo de celulares.

· Para importar y exportar celulares, se tendrán que registrar en la Policía y tener una validación del Ministerio de las TIC.

Contacto: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027
PASTO DEPORTE CON ZARANDÉATE PASTO, NOMINADOS POR COLDEPORTES A 7 PREMIOS
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Después de analizar el trabajo de Pasto Deporte y su grupo de actividad física, el grupo interno de Coldeportes, nominó a Zarandéate Pasto a siete premios que se entregaran en la tercera versión de los premios de ‘Hábitos y Estilos de Vida Saludable’ que este año se desarrollará en el municipio de Paipa, Boyacá del 8 al 11 de septiembre de 2015.

Así las cosas, se ratifica el gran trabajo de los monitores, quienes en Pasto demuestran que día a día piensan en la salud de la comunidad.

Nominación a categorías:

• Mejor Celebración Día Mundial de la Actividad Física, Programas Municipales 2015
• Mejor Gestor de Hábitos y Estilos de Vida Saludables 2015, Daniel Salazar

• Mejor Programa Municipal de Hábitos y Estilos de Vida Saludables 2015
• Mejor Supervisor 2015: Claudia Cano 
• Mejor Director 2015: Claudia Cano
• Monitor Profesional 2015: Antonio Naspucil
• Monitor No Profesional 2015: Adriana Fuenmayor 
• Monitor Profesional Revelación: 2015 Óscar Narváez
Contacto: Directora Pasto Deporte, Claudia Marcela Cano Rodríguez. Celular: 3117004429

CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN SALÓN DE ARTE SAN JUAN DE PASTO

La Administración Local invita a los artistas a participar en la cuarta versión del Salón de Arte San Juan de Pasto, que iniciará su proceso de selección por medio de una convocatoria abierta desde el miércoles 26 hasta el viernes 28 de agosto. Los interesados deben acercarse a la Secretaría de Cultura, ubicada en la calle 19 Nº 42b, Centro Cultural Pandiaco e inscribir el proyecto.

El Secretario (e) de Cultura, Gabriel Nieva, indicó que podrán participar todos los artistas profesionales y empíricos, con proyectos en arte digital, nuevos medios, pintura, dibujo, fotografía, performance, entre otros, de acuerdo a los siguientes criterios:

- Las obras inscritas deben ser inéditas, con una antigüedad no mayor a un año.

- Los participantes deben presentar el proyecto que contenga la siguiente información: una cuartilla donde se sintetice el marco conceptual de la obra de acuerdo a los contenidos y líneas curatoriales expuestos para esta versión, planos de montaje y CD con las imágenes.

- Las obras que requieran montajes especiales y medios audiovisuales corren por cuenta del artista y se debe garantizar el correcto funcionamiento durante el tiempo de exhibición.

La bolsa concursable es de $5.000.000 para el ganador, $3.000.000 para el segundo puesto y dos menciones de honor. Para mayor información consulte el link: https://onedrive.live.com/view.aspx?resid=2746DC52497DCFE!553&ithint=file%2cpdf&app=WordPdf&authkey=!AHecC5YGbb80Tcg 
Contacto: Secretario de Cultura (e), Gabriel Eduardo Nieva Narváez. Celular: 3003068199
III JORNADA DE PROMOCIÓN, PREVENCIÓN EN SALUD Y ASESORÍA JURÍDICA PARA  PERSONAS MAYORES EN MOCONDINO
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La Alcaldía de Pasto comprometida con el Programa Adulto Mayor, adelanta jornadas de atención en promoción, prevención de la salud y orientación jurídica a las personas mayores del municipio. En esta oportunidad el equipo de profesionales se desplazó hasta el corregimiento de Mocondino. 

La actividad que busca promover un envejecimiento activo y saludable, permitió a más de 80 personas mayores, recibir atención en salud en áreas como toma de presión arterial, citologías, medicina general, odontología, vacunación, e higiene oral. De igual modo, información completa respecto al Programa Adulto Mayor y asesoría legal frente a diferentes temas. En la actividad estuvieron presentes los profesionales de Emssanar, Pasto Salud ESE y Secretaría de Educación de Pasto. 
Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

TERCERA JORNADA NACIONAL DE VACUNACIÓN, “DÍA DE PONERSE AL DÍA”
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El sábado 29 agosto se realizará la Tercera Jornada Nacional de Vacunación para lo cual se instalarán 33 puestos en el sector rural y urbano de la ciudad. La población a la cual va dirigida esta actividad, son niños y niñas menores de seis años de edad, mujeres embarazadas, mujeres en edad fértil entre 10 y 49 años de edad, población de uno a 59 años de edad residente en municipios de riesgo para fiebre amarilla y población de 50 años y más.

 El objetivo es Iniciar, continuar y completar los esquemas de vacunación para:

· Garantizar que todos los recién nacidos se vacunen antes del egreso hospitalario, contra BCG y hepatitis B.

· Intensificar la vacunación infantil de 0 a 5 años 11 meses 29 días con todos los biológicos en forma masiva.

·  Realizar búsqueda, vacunación y seguimiento de la población susceptible menor de 6 años.

· Vacunar al total de la población infantil entre 6 y 23 meses con dos dosis de influenza con las dos primeras dosis y refuerzo a niños hasta los cinco años 11 meses y 29 días.

·  Vacunar a todas las gestantes a partir de la semana 26, con una dosis de Tdap acelular.

·  Vacunar a todas las gestantes a partir de la semana 14, con una dosis de influenza.

· Fortalecer el plan de eliminación del tétanos neonatal, administrando dosis de esquema a toda mujer gestante y MEF que no haya iniciado o finalizado su esquema con 5 dosis de Td.

· Fortalecer el control de la fiebre amarilla en zonas de riesgo, administrando una dosis de esta vacuna a toda persona de uno a 59 años, que no tenga antecedente vacunal.

· Vacunar al total de la población susceptible de 50 años y más con una dosis de influenza.

·  Garantizar que toda la población menor de 6 años reciba como primera dosis de esquema, la vacuna inactivada de polio inyectable – VIP-.

·  Realizar la búsqueda de susceptibles en la población de dos, tres y cuatro años de edad, garantizando una dosis de triple viral.

· Vacunar a todos los niños nacidos a partir del 1 de julio de 2014, con una dosis de vacuna contra la varicela.

·  Iniciar y continuar con la aplicación de las primeras y segundas dosis contra el Virus del Papiloma Humano a todas las niñas escolarizadas y no escolarizadas de 9 a 17 años de edad.

Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581
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