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La Alcaldía de Pasto dará apertura al evento juvenil más importante del año, Semana de la Juventud 2015 del 24 al 28 de agosto. La programación tendrá varios ejes temáticos donde la paz será su principal esencia en actividades culturales, tecnológicas, sociales, emprendedoras, deportivas, académicas, ambientales, entre otras. La programación completa se encuentra disponible en la página web www.pasto.gov.co  y en las redes sociales de la Alcaldía de Pasto.

La Directora Administrativa de Juventud Adriana Franco Moncayo, recalcó su admiración por el interés que manifiestan los jóvenes frente a la Semana de la Juventud. "Es gratificante ver como esta comunidad se empodera de los espacios y reconocen que son promotores de desarrollo e innovación social".
Programación 

Hoy lunes 24 de agosto a partir de las 8:30 de la mañana se realizará el acto inaugural de la Semana de la Juventud 2015 en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana. Posteriormente desde las 9:30 de la mañana y hasta las 6:30 de la tarde en el mismo lugar, se llevará a cabo Hackathon iniciativa que busca articular a jóvenes para que tracen el objetivo de generar soluciones frente al desarrollo de Pasto.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

CONFERENCIA “COMPRENDER EL MUNDO DEL ADOLESCENTE”
En el marco de la programación de la Semana de la Juventud 2015, la Secretaría de Educación de Pasto llevará a cabo la conferencia “Comprender el mundo del adolescente”, dirigida por el psiquiatra Cástulo Cisneros, la cual está dirigida a estudiantes de los grados 7º a 11, docentes, orientadores y coordinadores de convivencia de los establecimientos educativos oficiales y privados de la ciudad. La actividad académica se realizará hoy lunes 24 de agosto a las 11:00 de la mañana en la IEM Luis Delfín Insuasty Rodríguez - INEM.

La Subsecretaria de Calidad Educativa, María Elvira De La Espriella Guerrero, explicó que el objetivo es brindar a las instituciones educativas herramientas de abordaje en conducta y eventos suicidas en el marco del Proyecto de Formación Ciudadana y Convivencia de la Secretaría de Educación de Pasto.
Contacto: Subsecretaria de Calidad Educativa, María Elvira de la Espriella. Celular: 3004820256

MASIVA SOCIALIZACIÓN CON TRANSPORTADORES SOBRE IMPLEMENTACIÓN DEL SETP
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Más de 200 propietarios de buses de servicio público que hacen parte de la Unión Temporal Ciudad Sorpresa, asistieron a una jornada de socialización acerca de los cambios que implica la puesta en marcha del Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasajeros (SETP) cuya implementación quedará en firme con la expedición de los actos administrativos que la Alcaldía de Pasto hará la próxima semana.

El evento estuvo presidido por el alcalde Harold Guerrero López quién resaltó el hecho que la capital de Nariño sea la primera del país en expedir el decreto de implementación del SETP. “De las ocho ciudades intermedias que están desarrollando sistemas estratégicos, somos la única ciudad que ha avanzado hasta este punto, la firma de los actos administrativos permite que el proceso del nuevo Sistema de Transporte esté garantizado y consolida el liderazgo de Pasto en esta materia”, afirmó el mandatario.

Por su parte el gerente de Avante SETP, Jorge Hernando Cote, resaltó la importancia del trabajo conjunto del ente gestor con los transportadores que ha hecho de Pasto un caso ejemplar en el país e invitó a medios de comunicación y a la ciudadanía en general a la firma de los decretos que se llevará a cabo en la sede de Autobuses del Sur (sector Chapal) el próximo miércoles 26 de agosto a las 2:30 de la tarde con presencia de delegados del Gobierno Nacional.

Jorge Mesías, gerente de la UT Ciudad Sorpresa, hizo un detallado repaso del contenido de los actos administrativos que son el resultado del estudio de estructuración técnica, legal y financiera aprobado por el Departamento Nacional de Planeación (DNP). Temas como control y gestión de flota, recaudo con tarjeta, patios y talleres y paraderos, fueron tratados por más de tres horas.

“Lo importante de la firma del decreto es que genera tanto para las autoridades, el ente gestor y los transportadores compromisos concretos. Establece derechos, como el de operar el servicio por 30 años, pero también deberes como mejorar el servicio sin afectar al usuario en las tarifas”, dijo el dirigente gremial.

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

RUEDA DE PRENSA DEL DGRD

Con el objetivo de socializar la apertura de inscripciones al 5to Simulacro de Evacuación por Sismo previsto para el 15 de octubre, la Dirección Municipal para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD invita a los medios de comunicación a la rueda de prensa que se realizará el martes 25 de agosto, a las 8:30 de la mañana en el Salón Cultural del Hotel Agualongo. 

CON ÉXITO SE CUMPLE TERCERA MARATÓN CÁMARAS DE BARNIZ FICPA 2015
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Más de 60 realizadores nariñenses participaron de  la Tercera Maratón Cámaras de Barniz que se realizó en el marco del Décimo Primer Festival Internacional de Cine de Pasto y quienes tuvieron la oportunidad de trabajar 12 horas bajo la asesoría de 25 mentores especializados en patrimonio, fotografía, guion cinematográfico entre otras. La iniciativa contó con el apoyo del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana, una iniciativa de la Alcaldía Municipal y ParqueSoft Pasto.

El Director y Fundador del Festival, Giovanni Insuasty indicó que luego de la ‘Audiovisual Creative Night’, los participantes iniciarán con la grabación de sus trabajos audiovisuales que para este año se desarrolla bajo la frase: ¿Vienes a jugar el carnaval?. “Los trabajos audiovisuales no deberán pasar los 5 minutos y deben ser enviados hasta el martes 25 de agosto antes de las 6:00 de la tarde a través de la plataforma www.cirela.co posteriormente, el jurado seleccionará los 3 primeros puestos y se elegirán 15 trabajos que harán parte de un largometraje que será exhibido en el FICPA 2015”, puntualizó.

La maratón contó con las mentorías de personajes destacados como: Juan Carlos Melo Guevara, director, productor, camarógrafo, guionista, realizador audiovisual y director de la película Jardín de Amapolas; Carlos Henao, realizador para cine y televisión, documentalista, co-guionista de la película Vendedora de Rosas (1995), presidente actual de la Asociación Nacional de Guionistas de Colombia; Leonardo Sansón, Director Fundación Suma, Director Programa Cambio Cultural de la Alcaldía de Pasto y Guisella Checa, Gerente de la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto.

 PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO PRIMER FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE PASTO A MEDIOS DE COMUNICACIÓN
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Con una importante asistencia de medios de comunicación, se realizó la presentación del Décimo Primer Festival Internacional de Cine de Pasto 2015 que se cumplirá del 3 al 8 de septiembre y que para este año contará con una selección de más de 837 películas de diferentes partes del mundo, 60 países participantes, un equipo profesional de trabajo de 40 personas con procesos de emprendimiento y alianzas estratégicas con más de 10 empresas y entidades públicas de carácter departamental, regional y nacional. 

El Director y Fundador del Festival, Giovanni Insuasty informó que la película inaugural será “La Tierra y la Sombra” la cual se presentará el 3 de septiembre. “La producción es dirigida por César Acevedo y fue ganadora de la Cámara de Oro del pasado Festival de Cannes; así mismo el  4 de septiembre la ciudadanía amante del cine tendrá la oportunidad de ver “El Abrazo De La Serpiente”, dirigida por Ciro Guerra y la cual  participó en la quincena de realizadores del Festival de Cine de Cannes, seleccionada por el equipo de críticos de la publicación especializada entre las 10 mejores del mundo”, puntualizó.

Para esta versión del festival los homenajeados e invitados especiales serán los hermanos Consuelo y Julio Luzardo, actriz y director respectivamente, que cuentan con una amplia y destacada carrera en la industria cinematográfica  y quienes serán reconocidos con la mayor insignia del festival, el Sol de los Pastos, así lo aseguró Mauricio Betancourt Troya, Gerente del FICPA.

El Festival Internacional de Cine brinda en su programación más de 10 espacios académicos, 151 proyecciones, 40 invitados, cine inclusivo para personas con discapacidad visual y auditiva, el  80% serán gratuitos con el fin de que la ciudadanía disfrute lo mejor del cine.

SECRETARÍA DE GESTIÓN AMBIENTAL REALIZA JORNADA INTEGRAL EN BARRIO CHAMBÚ
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En una jornada que se llevó a cabo en el barrio Chambú, la Secretaría de Gestión Ambiental mediante el proyecto del Centro de Bienestar Animal, de la mano con la Junta de Acción Comunal del sector, la Policía Cívica Juvenil y artesanos de la zona, realizaron actividades de desparasitación y suplementación vitamínica a más de 200 caninos y felinos del lugar.

En el evento también se efectuaron actividades de adecuación y mantenimiento de zonas verdes por parte del operador EMAS, socialización del comparendo ambiental, asesoría jurídica y psicológica por parte de los profesionales de la Casa de Justicia Móvil quienes atendieron quejas y reclamos de los habitantes y se donó alimento por parte de la Fundación Red Protectores de Animales.

Marcela Quenán de la Secretaría de Gestión Ambiental, expresó que el evento permitió la articulación de las diferentes entidades gubernamentales con la comuna cinco. “El objetivo central es crear educación ambiental y ecológica en los residentes del sector”.

Melania Pantoja presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Chambú, manifestó su agradecimiento a la Alcaldía de Pasto por el compromiso y apoyo brindado en esta actividad. Así mismo invito a los habitantes para que saquen los residuos en los horarios establecidos con el fin de concientizar a la comunidad y preservar el medio ambiente.

La jornada finalizó con un balance positivo gracias a la participación masiva de los habitantes del barrio Chambú y zonas aledañas. Para la actividad se contó con el apoyo de empresas como Empopasto, Café Águila Roja y Tigo, entre otras.
Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Natalia Rodríguez Ramírez. Celular: 3004690363          
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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