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La Alcaldia de Pasto e INVIPASTO

ALCALDIA DE PASTO

Invitan a la

Rendicion Publica de Cuentas del Instituto
Gestion 2012 - 2015

Fecha: Viernes 28 de Agosto de 2015
Lugar: Saldn Iraka - Calle 17 n° 26 - 79 Centro
Hora: 2:00 pm.
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Fecha: 27 de agosto de 2015
Boletín de prensa Nº 1409
VIERNES 28 DE AGOSTO, RENDICIÓN PÚBLICA DE CUENTAS INVIPASTO 
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Hoy viernes 28 de agosto a partir de las 2:00 de la tarde en el Salón Iraka, el Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda de Pasto, Invipasto, llevará a cabo la rendición pública de cuentas para dar a conocer los resultados de la gestión que se ha adelantado desde el año 2012, hasta la fecha.
El director de la entidad Mario Enríquez Chenas, explicó que en la jornada se presentarán los avances de proyectos de vivienda nueva para familias vulnerables a través del Programa de Vivienda Gratuita del Gobierno Nacional, entrega de subsidios para las zonas urbana y rural, entre otros temas de interés. Se invita a la comunidad en general, representantes de asociaciones de vivienda y gremios constructores a participar en la rendición. 
Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376
PREMIACIÓN DEL CONCURSO ESTUDIANTIL ‘EL CARNAVAL LO CUENTAS TÚ’
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Globaf§eguros

ALCALDIA DE PASTO

La Gestora Social Dra. Patricia Mazuera Del Hierro y
La Vicepresidente Comercial de Global Seguros de Vida S.A
Sra. Patricia Ortiz McAllister

tienen el gusto de invitarlo (a):

A la premiacién del Concurso
El Carnaval, lo cuentas tu

Dia: Viernes 28 de agosto de 2015
Lugar: Centro de Emprendimiento Digital - Parque Infantil
Hora: 9:30 a.m.

Global Seguros de Vida S.A.

VIGILADO *"*Sessie




En el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana se realizará hoy viernes 28 de agosto a las 9:30 de la mañana, la premiación del concurso estudiantil “El carnaval lo cuentas tú”, iniciativa que tuvo como propósito fomentar en niñas, niños y jóvenes, la apropiación social hacia el Carnaval de Negros y Blancos. El evento contará con la presencia de la Gestora Social, Patricia Mazuera del Hierro y Patricia Ortiz, vicepresidente comercial de Global Seguros de Vida S.A.

La Secretaria de Cultura María Paula Chavarriaga Rosero, destacó la masiva participación de los estudiantes, rectores, coordinadores y docentes de las instituciones educativas y colegios de Pasto que enviaron sus propuestas. “Luego de la evaluación de los trabajos se destaca que el concurso logró proyectar el Carnaval de Negros y Blancos desde diferentes expresiones, permitiéndole a los niños y jóvenes representar con su imaginación los acontecimientos que hacen parte de  fiesta declarada por la UNESCO como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad”, agregó.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374

ÚLTIMO DÍA PARA INSCRIBIRSE A IX CONCURSO DE PERIODISMO SILVIO LEÓN ESPAÑA
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Hasta hoy viernes 28 de agosto, la Alcaldía de Pasto tiene abiertas las inscripciones para que periodistas y comunicadores sociales se presenten al IX Concurso de Periodismo Silvio León España. Los interesados en participar, podrán inscribirse con un solo trabajo periodístico.
Para este año se ha dispuesto una bolsa cercana a los $10 millones de pesos los cuales serán distribuidos en las categorías de: radio, prensa escrita, reportaje gráfico, televisión periodismo digital y caricatura. 

Los interesados deben diligenciar la ficha de inscripción descargable a través de la página www.pasto.gov.co o retirarla en las oficinas de la dependencia, ubicadas en la calle 19B N 42 Centro Cultural Pandiaco.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374

CLAUSURA SEMANA DE LA JUVENTUD 2015 “PAZ APORTE AL FUTURO”

Encuentro de danza juvenil, demostración de deportes extremos, Body Paint, artemaniáticos, exposición de manga, trueque literario y otras actividades, además de un concierto con las bandas nariñenses de talla internacional Mama Kunk y Bambarabanda, harán parte de las novedades del cierre de la Semana de la Juventud 2015 este viernes 28 de agosto en el Parque Santiago a partir de las 8:00 de la mañana.
Posteriormente a las 4:00 de la tarde en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana, en el marco de la Hackaton, se efectuará la muestra, premiación y entrega de certificados a los participantes. 
A lo largo de la Semana de la Juventud 2015 se buscó reconocer el trabajo que actualmente desempeñan los jóvenes en todas las esferas sociales, brindándoles un reconocimiento especial como promotores de desarrollo y pilares de innovación.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

AFICIONADOS RECONOCEN SUS DERECHOS Y DEBERES EN PRIMER FORO DE BARRAS
Con una masiva asistencia se llevó a cabo el primer foro de barras populares de fútbol que se desarrolló en el marco de la Semana de la Juventud 2015, iniciativa que se fundamentó con la participación activa de los aficionados con el apoyo de la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud. El evento contó con el acompañamiento de la Defensoría del Pueblo y la vinculación de la Fundación Juan Manuel Bermúdez Nieto de Bogotá.

La Directora Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo, indicó que la iniciativa tiene por objetivo brindar un escenario para que los barristas reconozcan sus derechos, deberes y sean líderes de proyectos sociales para construir ciudad y país.

Ernesto Herrera, ponente de Bogotá, destacó la importancia del foro para que los jóvenes se reúnan a proponer iniciativas con una visión de participación más amplia. “En la capital de la República se adelantan procesos de barrismo social, es así que desde las entidades distritales se adelanta un proceso con aficionados de Santafé de la localidad Rafael Uribe Uribe, donde se ha venido avanzando en temas como el reconocimiento del joven, territorios, consumos de drogas entre otras problemáticas y se han buscado alternativas para que los barristas adquieran herramientas para construir escenarios de paz”.  

Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

JÓVENES AGROEMPRESARIOS RECIBEN INSUMOS Y MATERIALES PARA SUS PROYECTOS
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Continuando con el acompañamiento que se realiza a los veintiún jóvenes agroempresarios seleccionados en la convocatoria cumplida por la Secretaría de Agricultura el pasado mes de mayo, la Alcaldía de Pasto hizo la entrega protocolaria de insumos y materiales para la implementación de las iniciativas presentadas. 
Durante la jornada el jefe de la dependencia Luis Efrén Delgado Eraso, expresó que el objetivo del proyecto es incentivar a que los jóvenes inviertan en el sector rural para que no abandonen el campo, estableciendo así un relevo generacional.

Diana Vallejo del corregimiento de Mapachico, quien implementa un proyecto en producción de fresas, manifestó su preocupación ante la falta de interés de los  jóvenes por trabajar en el campo. “La Alcaldía lo que hace es estimularnos para aprovechar nuestro sector e invertir allí. Me parece muy bueno porque nos ayudan, incentivan y entregan implementos que nos permiten mejorar la calidad de vida y de nuestras familias”.
Por su parte, Jairo Jojoa  del corregimiento de San Fernando, explicó que el fin de la producción tecnificada de cuyes es apoyarse, para no desplazarse a la ciudad. “Gracias a este apoyo voy a trabajar en el campo para salir adelante conmigo mi familia y los que pueda ayudar”.

El proceso que inició con la identificación de los proyectos, continúa con el acompañamiento del grupo técnico de la Secretaría de Agricultura conformado por agrónomos, zootecnistas, veterinarios, industriales, economistas, entre otros. 

Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
A TRAVÉS DEL HIP HOP “PAZ APORTE A LA VIDA” SEMANA DE LA JUVENTUD 2015
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Con la presentación artística de los exponentes de Hip Hop Diana Abella y Yoki Barrios, se llevó a cabo la jornada de “Paz Aporte a la Vida” en el marco de la Semana de la Juventud 2015, con el propósito de contribuir a la construcción de la paz desde el contexto habitual de cada joven, aplicando la estrategia de sensibilización mediante la lírica del Hip Hop, que emiten mensajes de respeto, reflexión, tolerancia y paz.

Para la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud es trascendental generar un espacio de diálogo, alrededor de la historia de vida de artistas, gestores culturales y formadores, identificando herramientas desde el arte y la cultura para la construcción de una cultura de paz desde la perspectiva juvenil.

Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096

PEQUEÑOS PRODUCTORES PORCÍCOLAS PARTICIPARON EN ENCUENTRO REGIONAL
La Alcaldía de Pasto participó en el Encuentro Regional Porcícola con los pequeños productores afiliados a la Secretaría de Agricultura, la jornada se realizó en dos partes, una técnica y un show de cocina que incentivan la promoción de este renglón, así lo dio a conocer la Vicepresidente de la Asociación Colombiana de Porcicultura, Patricia Martínez quien realizó una contextualización e invitó a la reflexión sobre este sector productivo de la economía.

“Tenemos varios mensajes para los productores y las personas que se dedican a la producción de cerdos, la primera es ¿qué estamos haciendo? Siempre esperamos que los demás hagan, pero debemos aportar un granito de arena, lo más importante es tener una iniciativa y con ella empezar a hacer las cosas bien, con toda la normatividad ambiental, sanitaria, así como asociarnos con los vecinos para así generar economías de escala y ser competitivos, entonces son varias las inquietudes que dejamos. Invitándolos a ser legales, a trabajar por el país con dedicación, pero sobre todo haciendo las cosas de la mano con las diferentes instituciones para crecer juntos” manifestó la vicepresidente.

Por otra parte, el secretario de Agricultura Luis Efrén Delgado Eraso, explicó que se está promocionando este renglón de la economía sin olvidar que se debe tener unas connotaciones ambientales. “Hemos sido rigurosos al decirles a nuestros usuarios que si bien es cierto que debemos prestar la asistencia técnica como lo contempla la ley, también es nuestra responsabilidad mitigar los efectos ambientales, lo que es más complejo, de allí que el compromiso está encaminado a capacitar en el ejercicio de las buenas prácticas porcícolas lo que va a redundar en la calidad de la carne, lo que facilita su comercialización y consumo”.

Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
SE HABILITA TRÁNSITO POR CALLE 22, SECTOR ANTIGUO PARQUE DE LOS PERIODISTAS
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La Alcaldía de Pasto y Avante SETP informan a la ciudadanía que se habilitó la circulación vehicular por el tramo de la calle 22 que comunica la Avenida Santander con la Avenida Colombia con el fin de facilitar la movilidad hacia los barros surorientales de la ciudad.

El director de Infraestructura de Avante, Willan Rodríguez Granja, explicó que esta apertura es provisional porque aún falta ejecutar trabajos de adecuación de espacio público. “El tramo hace parte del proyecto de la carrera 19 que se convertirá en una avenida de cuatro carriles entre las avenidas Colombia y Boyacá y que cuenta con una inversión superior a los $16.000 millones”, dijo el funcionario.

Se recomienda transitar con precaución y a los transeúntes hacer uso de los senderos habilitados para su circulación.

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

SERVIDORES PÚBLICOS PARTICIPAN DE TALLER DE SENSIBILIZACIÓN A LA INNOVACIÓN
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Funcionarios de la Alcaldía de Pasto participaron del taller de sensibilización a la innovación que tiene como propósito que los servidores públicos adquieran herramientas para conformar una comunidad de líderes innovadores en el sector público y contribuir a mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. 
La iniciativa que se aplicó en 11 ciudades del país es liderada por la Dirección de Gobierno en línea del Ministerio de las Tecnologías de Información y las Comunicaciones MINCTIC a través de su Centro de Innovación en Gobierno Electrónico.

Natalie Vélez Ponce, encargada de difundir la metodología para el Centro de Innovación en Gobierno Electrónico del MINTIC, indicó que durante los encuentros se traza una ruta para que los funcionarios públicos aprendan sobre cómo innovar. “Se presentan casos de referencia y metodologías prácticas que aporten al cambio de sus entidades a través de ideas novedosas”, puntualizó.

Germán Mauricio García, Profesional Universitario de la Secretaría de Salud de la Alcaldía de Pasto, destacó la importancia de la iniciativa para adquirir conocimientos y desarrollar ideas que permitan adelantar proyectos en favor de la comunidad. “Es una oportunidad para desarrollar ideas de cómo llegarle a la ciudadanía para que todos sus trámites y gestiones se faciliten a través de la tecnología”.
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social

 Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

