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MÁS DE $240 MIL MILLONES SE HAN INVERTIDO EN PROYECTOS DE VIVIENDA POR PARTE DE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN
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Con una meta del 97% en la ejecución de los proyectos establecidos para la actual administración, 4900 viviendas nuevas en las zonas urbana y rural, la mayoría de ellas entregadas y más de 2500 mejoramientos de vivienda, son algunas de las cifras que se presentaron durante la rendición de cuentas que realizó el Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda INVIPASTO.

El director ejecutivo de la entidad Mario Enríquez Chenas, explicó que los recursos para todos los proyectos alcanzan una inversión superior a los $240 mil millones y aseguró que la meta no hubiera sido posible sin el apoyo del Gobierno Nacional a través del Ministerio de Vivienda, Banco Agrario y otras entidades centrales. “En el cuatrenio anterior se ejecutaron 1240 soluciones de vivienda nueva y 590 soluciones para mejoramiento de vivienda lo que demuestra que hemos quintuplicado las cifras en la administración del alcalde Harold Guerrero López”.

El funcionario añadió que los retos para el instituto serán mantener la sostenibilidad jurídica y la creación del Banco Inmobiliario de Suelos de Pasto que se encuentra reglamentado en el Plan de Ordenamiento Territorial, lo que permitirá a Invipasto generar más alternativas de vivienda para la ciudad.

Por su parte el alcalde Harold Guerrero López, manifestó que el evento sirvió para comunicarle a la ciudadanía la labor que durante lo corrido de su administración se ha efectuado en Invipasto. “Al inicio de mi mandato Invipasto tenía una imagen negativa, afortunadamente se le entregará al próximo alcalde una entidad fortalecida que le traerá más beneficios a la comunidad”. 

Teresa Caicedo habitante del barrio Santa Mónica de la comuna 3, indicó que la rendición de cuentas fue transparente y agradeció la labor del director de Invipasto y su equipo de trabajo. “Son tantas mujeres y familias que se han beneficiado con los proyectos de esta alcaldía que solo tenemos palabras de gratitud para el mandatario Harold Guerrero López y el señor Mario Enríquez Chenas, Dios los bendiga por todas sus buenas obras”.

Al finalizar el evento el director de Invipasto Mario Enríquez Chenas agradeció a la comunidad, al alcalde Harold Guerrero López y al gabinete municipal, por el apoyo brindado durante su dirección, posteriormente presentó su renuncia ante el público asistente.  

Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376
CON CREATIVIDAD ESTUDIANTES NARRARON EL CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS
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En un escenario donde se revivió la magia del Carnaval de Negros y Blancos y con la participación de los 50 estudiantes finalistas del concurso “El carnaval lo cuentas tú”, se desarrolló el acto de clausura donde se premiaron 6 trabajos seleccionados de un total de 415.

La Gestora Social del Municipio, Patricia Mazuera del Hierro, reconoció el trabajo y dedicación de los participantes así como el acompañamiento del cuerpo docente y padres de familia para contribuir a reafirmar la identidad de la capital de Nariño en torno al Carnaval de Negros y Blancos, declarado por la UNESCO como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad. “Esta iniciativa no hubiese sido posible sin la vinculación de la empresa privada, por esta razón estamos agradecidos con Global Seguros de Vida, quienes realizaron el acompañamiento y financiación”

Sara Manuela Tautas Huertas, estudiante de la Institución Educativa Municipal Liceo José Félix Jiménez, quien ganó el primer puesto en la primera categoría “Cuento del carnaval”, calificó como importante estos escenarios para aprovechar el tiempo libre a través de la escritura. “Participé con mucho honor y busque narrar cómo se vivía esta fiesta en otros tiempos donde únicamente se utilizaba el talco y no la carioca”.

Finalmente, la Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga, aseguró que para la Administración Municipal es un deber generar estos procesos que permiten fortalecer la identidad cultural. “Los trabajos presentados son reflejo de que los niños y niñas de la capital de Nariño pueden compartir con la ciudadanía la esencia de esta fiesta que se vive durante todo el año desde otra visión”.

La funcionaria informó que el proceso de selección se realizó en una primera instancia por parte de egresados del programa de licenciatura en lengua castellana y literatura quienes luego de un proceso de evaluación dejaron un representante por institución para un total de 58 trabajos, que pasaron a ser evaluados por tres jurados con experiencia en el tema como el coordinador del programa de Cambio Cultural, Leonardo Sansón, la Gerente de Corpocarnaval Guisella Checa y la representante de la Fundación Mundo Espiral, María Mercedes Figueroa.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
SOCIALIZACIÓN PROCESO DE MODERNIZACIÓN EMPOPASTO EN COMUNA 3

El Alcalde Harold Guerrero López y el Gerente de EMPOPASTO Fernando Vargas Mesías, a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario invitan a las asambleas comunitarias y habitantes de la comuna 3, a la socialización del proceso de modernización de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto con el fin de resolver todas las inquietudes que pueda tener la comunidad sobre este tema. El evento se realizará el lunes 31 de agosto a partir de las 6:00 de la tarde en la Institución Educativa Municipal Ciudadela del barrio Villa Flor.  
MEDIDAS PREVENTIVAS ANTE ENVENENAMIENTO DE PALOMAS

La Secretaría de Gestión Ambiental hace un llamado a la comunidad para tomar las medidas preventivas en zonas verdes, parques, iglesias y sitios donde se ubican palomas, debido a que en estos sectores se presume se ha dispuesto de veneno para palomas que puede llegar a afectar a niños, personas de la tercera edad, así como a animales de compañía: perros y gatos.

Las medidas a tomar son:

- Evite dejar solo a su animal de compañía

- Evite que los niños menores de edad manipulen las zonas verdes y elementos       extraños en los sitios antes mencionados

- Evite el consumo de sustancias extrañas encontradas en estas zonas

- En sectores con evidencia de mortalidad de palomas, informar al CAI más cercano para iniciar medidas inmediatas.

Los posibles sitios de envenenamiento que se han detectado son: Templo de la Panadería, plaza del Carnaval, San Agustín, San Sebastián, San Felipe y Cristo Rey.
Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Natalia Rodríguez Ramírez. Celular: 3004690363

A MEDIADOS DE OCTUBRE SE ENTREGARÁ POLIDEPORTIVO DEL BARRIO OBRERO
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En visita realizada por la Secretaría de Infraestructura y Valorización a la obra denominada “Construcción polideportivo cubierto barrio Obrero”, se constató un avance del 80% del proyecto. Rolando Guerrero, miembro del consorcio Ingeniería Estructural, encargado de la interventoría, informó que ya se terminó la gradería, pisos y cubierta.

Sin embargo explicó que luego de unas excavaciones, se encontraron rocas de más de 2 metros y desniveles lo que retrasaron la obra. “Solo queremos informar a la comunidad que el polideportivo será entregado a mediados de octubre del presente año”.

John Fredy Burbano Pantoja secretario de Infraestructura, afirmó que el escenario deportivo tendrá características óptimas para promover la práctica deportiva y mejorar las condiciones de vida de los residentes del sector.

Contacto: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

PAGO DE INCENTIVOS A BENEFICIARIOS DE MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social - DPS, comunica a los beneficiarios del programa “Más Familias en Acción”, que desde el 03 hasta el 23 de septiembre de 2015, se llevará a cabo el pago de los incentivos monetarios a los beneficiarios del programa que han sido bancarizados. El cobro debe hacerse a través de la red de cajeros Servibanca haciendo uso de la tarjeta débito (gris).
 
Por otra parte aquellos beneficiarios que reciben el incentivo por modalidad de giro, este se adelantará desde el 03 hasta el 23 de septiembre de 2015 en el Pasaje El Liceo local 228, en jornada de 8:00 a 11:30 de la mañana y de 2:00 a 4:00 de  través de la modalidad de pico y cédula.
	FECHA
	PICO Y CÉDULA

	Lunes
	1, 2

	Martes
	3, 4

	Miércoles
	5, 6

	Jueves
	7, 8

	Viernes
	9, 0


 

Cabe destacar que deben llevar la copia de la cédula y el documento original del beneficiario. Más información en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe, en horario de 8:00 a 12:00 del medio día y de 2:00 a 5:00 de la tarde. 

 

Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
PAGO DE INCENTIVOS A BENEFICIARIOS DE JÓVENES EN ACCIÓN
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social - DPS, comunica a los beneficiarios del programa “Jóvenes en Acción”, que hasta el 14 de septiembre de 2015, se llevará a cabo el pago de los incentivos monetarios a los beneficiarios del programa quienes deben presentar la cédula para el respectivo pago, en las instalaciones del Banco Agrario, esto se está desarrollando por la modalidad de de pico y cédula.
	FECHA
	PICO Y CÉDULA

	Lunes
	1, 2

	Martes
	3, 4

	Miércoles
	5, 6

	Jueves
	7, 8

	Viernes
	9, 0


Cabe destacar que deben llevar la copia de la cedula y el documento original del beneficiario. Información en las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social, antiguo Inurbe, en horario de 8:00 a 12:00 del medio día y de 2:00 a 5:00 de la tarde. 
Por otra parte el programa “Mas Familias en Acción” hace un llamado a los beneficiarios que ya cumplieron 18 años de edad y que reciben incentivo para que se acerquen a las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social en la oficina de Enlace Municipal con el fin de realizar la actualización de su documento de identificación hasta el 30 de septiembre, debe presentar documento original o contraseña y copia del mismo.
Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

BASES DEL CONCURSO DE MERITOS PARA DESIGNACIÓN DE LOS CURADORES URBANOS PRIMERO Y SEGUNDO DE PASTO
La Alcaldía de Pasto a través de la resolución 313 de 2015, revoca la resolución 249 de 2015 "por la cual se ordena la apertura y se establecen las bases del concurso de meritos para designación de los curadores urbanos primero y segundo de Pasto para el periodo 2015 - 2020", que se publicó el 27 de agosto de 2015 en el sitio web de la entidad y se encuentra disponible en el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/resoluciones/resoluciones-2015?download=7514:res-313-27-ago-2015 
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