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A PARTIR DEL PRIMERO DE SEPTIEMBRE SE EMPIEZA A NORMALIZAR LA DISTRIBUCIÓN DE GASOLINA EN PASTO. 

En relación a la situación presentada con el precio de la gasolina en la ciudad durante la última semana, la Secretaría de Gobierno comparte información emitida por la Dirección de Hidrocarburos del Ministerio de Minas y Energía, en la cual explica la situación respecto al control sobre el precio de venta de combustibles al consumidor final.  

En particular se aclara que el cupo de gasolina autorizado que llegó subsidiado para el mes de agosto se agotó en la última semana, por tanto algunas estaciones de servicio solicitaron al distribuidor mayorista una mayor cantidad de combustible, el cual llegó sin los beneficios del subsidio. Lo anterior en concordancia con la Resolución del Ministerio de Minas y Energía No. 9 1283 del 21 de noviembre de 2014, en su artículo 7.

De tal manera, las actuaciones de las estaciones de servicio han estado ceñidas a lo dispuesto por el Ministerio, garantizando así el suministro de combustible a la capital. A partir del 1 de septiembre, una vez se despachen los carro tanques de Yumbo con el combustible subsidiado, la situación retornará a la normalidad.

MÁS DE $240 MIL MILLONES SE HAN INVERTIDO EN PROYECTOS DE VIVIENDA POR PARTE DE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN
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Con una meta del 97% en la ejecución de los proyectos establecidos para la actual administración, 4900 viviendas nuevas en las zonas urbana y rural, la mayoría de ellas entregadas y más de 2500 mejoramientos de vivienda, son algunas de las cifras que se presentaron durante la rendición de cuentas que realizó el Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda INVIPASTO.

El director ejecutivo de la entidad Mario Enríquez Chenas, explicó que los recursos para todos los proyectos alcanzan una inversión superior a los $240 mil millones y aseguró que la meta no hubiera sido posible sin el apoyo del Gobierno Nacional a través del Ministerio de Vivienda, Banco Agrario y otras entidades centrales. “En el cuatrenio anterior se ejecutaron 1240 soluciones de vivienda nueva y 590 soluciones para mejoramiento de vivienda lo que demuestra que hemos quintuplicado las cifras en la administración del alcalde Harold Guerrero López”.

El funcionario añadió que los retos para el instituto serán mantener la sostenibilidad jurídica y la creación del Banco Inmobiliario de Suelos de Pasto que se encuentra reglamentado en el Plan de Ordenamiento Territorial, lo que permitirá a Invipasto generar más alternativas de vivienda para la ciudad.

Por su parte el alcalde Harold Guerrero López, manifestó que el evento sirvió para comunicarle a la ciudadanía la labor que durante lo corrido de su administración se ha efectuado en Invipasto. “Al inicio de mi mandato Invipasto tenía una imagen negativa, afortunadamente se le entregará al próximo alcalde una entidad fortalecida que le traerá más beneficios a la comunidad”.

Teresa Caicedo habitante del barrio Santa Mónica de la comuna 3, indicó que la rendición de cuentas fue transparente y agradeció la labor del director de Invipasto y su equipo de trabajo. “Son tantas mujeres y familias que se han beneficiado con los proyectos de esta alcaldía que solo tenemos palabras de gratitud para el mandatario Harold Guerrero López y el señor Mario Enríquez Chenas, Dios los bendiga por todas sus buenas obras”.

Al finalizar el evento el director de Invipasto Mario Enríquez Chenas agradeció a la comunidad, al alcalde Harold Guerrero López y al gabinete municipal, por el apoyo brindado durante su dirección, posteriormente presentó su renuncia ante el público asistente.
Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376
CONMEMORACIÓN POR LAS VÍCTIMAS DE DESAPARICIÓN FORZADA

Este lunes 31 de agosto la Alcaldía de Pasto a través de la Mesa Municipal de Víctimas llevará a cabo en la plaza de Nariño de 8:00 de la mañana hasta las 9:00 de la noche, la conmemoración por las víctimas de desaparición forzada.

La jornada se sustenta en el Decreto 303 del 20 de febrero de 2015, Capítulo de Memoria Histórica, Artículo 58, que indica que en la última semana del mes de mayo, en el marco de semana de los Detenidos Desaparecidos y el 30 de agosto de cada año en el marco del Día Internacional de los Desaparecidos, las autoridades nacionales, departamentales, municipales y distritales, en todos los niveles de la administración pública, realizarán conferencias, talleres y jornadas de reflexión sobre el derecho a la memoria, a la verdad, a la vida y al respeto por los derechos humanos, como homenaje a las víctimas de desaparición forzada.

Con respecto a Pasto se ha llegado al consenso que la celebración se realice el 31 de agosto debido a efectos logísticos y de calendario.
Contacto: Asesora del Despacho para el tema de Víctimas, Gabriela Villota. Celular: 3006955960
SOCIALIZACIÓN PROCESO DE MODERNIZACIÓN EMPOPASTO EN COMUNA 3

El Alcalde Harold Guerrero López y el Gerente de EMPOPASTO Fernando Vargas Mesías, a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario invitan a las asambleas comunitarias y habitantes de la comuna 3, a la socialización del proceso de modernización de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto con el fin de resolver todas las inquietudes que pueda tener la comunidad sobre este tema. El evento se realizará el lunes 31 de agosto a partir de las 6:00 de la tarde en la Institución Educativa Municipal Ciudadela del barrio Villa Flor.  
CON CREATIVIDAD ESTUDIANTES NARRARON EL CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS

En un escenario donde se revivió la magia del Carnaval de Negros y Blancos y con la participación de los 50 estudiantes finalistas del concurso “El carnaval lo cuentas tú”, se desarrolló el acto de clausura donde se premiaron 6 trabajos seleccionados de un total de 415.

La Gestora Social del Municipio, Patricia Mazuera del Hierro, reconoció el trabajo y dedicación de los participantes así como el acompañamiento del cuerpo docente y padres de familia para contribuir a reafirmar la identidad de la capital de Nariño en torno al Carnaval de Negros y Blancos, declarado por la UNESCO como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad. “Esta iniciativa no hubiese sido posible sin la vinculación de la empresa privada, por esta razón estamos agradecidos con Global Seguros de Vida, quienes realizaron el acompañamiento y financiación”.
Sara Manuela Tautas Huertas, estudiante de la Institución Educativa Municipal Liceo José Félix Jiménez, quien ganó el primer puesto en la primera categoría “Cuento del carnaval”, calificó como importante estos escenarios para aprovechar el tiempo libre a través de la escritura. “Participé con mucho honor y busque narrar cómo se vivía esta fiesta en otros tiempos donde únicamente se utilizaba el talco y no la carioca”.

La Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga, aseguró que para la Administración Municipal es un deber generar estos procesos que permiten fortalecer la identidad cultural. “Los trabajos presentados son reflejo de que los niños y niñas de la capital de Nariño pueden compartir con la ciudadanía la esencia de esta fiesta que se vive durante todo el año desde otra visión”.

La funcionaria informó que el proceso de selección se realizó en una primera instancia por parte de egresados del programa de licenciatura en lengua castellana y literatura quienes luego de un proceso de evaluación dejaron un representante por institución para un total de 58 trabajos, que pasaron a ser evaluados por tres jurados con experiencia en el tema como el coordinador del programa de Cambio Cultural, Leonardo Sansón, la Gerente de Corpocarnaval Guisella Checa y la representante de la Fundación Mundo Espiral, María Mercedes Figueroa.
Trabajados ganadores en el concurso “El carnaval lo cuentas tú” son:

Primera Categoría: “CUENTO DEL CARNAVAL”, estudiantes de grados primero a quinto.

Primer puesto: Sara Manuela Tautas Huertas (Liceo José Félix Jiménez)

Segundo puesto: Leidy Katherine Coral Mejía IEM María Goretti

Segunda Categoría: “CUENTO DEL CARNAVAL”, estudiantes de grados sexto a once.

Primer puesto: Lina María Molina Benavides (Colegio Liceo la Merced Maridiaz)

Segundo puesto: Katherine López (Institución Educativa Luis Delfín Insuasty-INEM)

Tercera Categoría: “FOTOGRAFÍA DEL CARNAVAL” estudiantes de grados primero a once.

Primer puesto: Luciana Enríquez Ortiz (Colegio San Francisco Javier)

Segundo puesto: Angie Daniela Achicanoy (IEM Agustín Agualongo)

Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
45 JÓVENES DE INSTITUCIONES PÚBLICAS RECIBIRÁN BECAS DE INGLÉS POR PARTE DE EMBAJADA DE ESTADOS UNIDOS 

La Embajada de los Estados Unidos en Colombia y el Centro Colombo Americano de Manizales llevará a cabo la ceremonia de entrega de Certificados que acreditan a los 45 jóvenes seleccionados de las instituciones educativas públicas de Pasto, como nuevos becarios de ‘English Access Microscholarship Program’ 2015-2016.

Este programa es auspiciado por el Gobierno de los Estados Unidos a través de su Embajada en Colombia, en colaboración con el Centro Colombo Americano de Manizales y con el apoyo solidario de la Secretaría de Educación de Pasto. El evento  se realizará el martes 01 de septiembre de 2015 a las 2:30 de la tarde en el auditorio de la Universidad Mariana.
Contacto: Subsecretaria de Calidad Educativa, María Elvira de la Espriella. Celular: 3004820256

PARQUE LOS LAURELES BENEFICIARÁ A HABITANTES DE CUATRO BARRIOS
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Luego de 12 años de espera los habitantes del barrio Los Laureles, recibieron el Parque Recreativo y Ambiental Los Laureles, entregado por la Alcaldía de Pasto como un proyecto priorizado en Presupuesto Participativo. La iniciativa liderada por la Secretaría de Infraestructura con apoyo de la Secretaría de Gestión Ambiental, Sepal, Emas, la Gestora Social del Municipio, Patricia Mazuera del Hierro y con el trabajo decidido de la Junta de Acción Comunal del sector, contó con una inversión de más de $275 millones de pesos y cuenta con un escenario deportivo, un área recreativa y senderos peatonales.

Durante el acto de entrega se efectuó una ceremonia religiosa y la posterior bendición del parque, así como actividades recreativas a cargo de Pasto Deporte y presentaciones artísticas por parte de los niños del Centro Educativo Plaza Sésamo quienes con sus sonrisas manifestaron la alegría de recibir este escenario que les permitirá aprovechar sanamente el tiempo libre, como lo destacó Janeth Adriana Fajardo, directora del establecimiento educativo.

“Desde mi corazón de madre, docente y habitante de este sector, agradezco entrañablemente el trabajo de todos los que hicieron posible este proyecto que se convierte en un espacio que genera paz y progreso. El trabajo de las instituciones públicas implica servicio a la comunidad, el cual se ha visto cristalizado en esta obra”, puntualizó.

Ludys Aide Gustín, Presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Los Laureles, agradeció a la Administración Local por el compromiso con la comunidad del sector que permitió entregar de manera exitosa la primera fase de este proyecto que se venía trabajando desde hace varios años.

“El parque beneficiará a los habitantes de cuatro barrios de la comuna 8 y es una obra de gran importancia porque los niños, jóvenes, adultos y personas de la tercera edad que necesitan tener momentos para el sano esparcimiento, recreación y diversión. Los jóvenes pueden utilizar el escenario para hacer deporte y alejarse de situaciones de riesgo”.
Contacto: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

ANALIZAN ESTRATEGIAS PARA SEGUIR DISMINUYENDO CIFRAS DE EMBARAZOS EN ADOLESCENTES 
La Secretaría de Salud de Pasto convocó al Comité Intersectorial Municipal para la Prevención de Embarazos en Adolescentes, con el objetivo de analizar propuestas y estrategias que permitan seguir trabajando en el tema. Durante la actividad se recaló que en la problemática intervienen varias determinantes sociales que hacen que una jovencita sea vulnerable y tenga mayor riesgo de quedar en embarazo tales como la educación, el apoyo familiar, violencia intrafamiliar, acceso a los servicios, a la vivienda, entre otros.

Lorena Mejía asesora de Juventud del Fondo de Población de Naciones las Unidas, manifestó que la integración con la institucionalidad de Pasto ha sido efectiva en el tema de prevención de embarazos en adolescentes. “Se ha logrado desarrollar procesos más colectivos que han permitido la capacitación en derechos sexuales y reproductivos con organizaciones de jóvenes líderes, identificando que la ausencia de información, educación y un profundo tema cultural, son la base para que se presenten estos embarazos”.

Por su parte, Iván Hernández Ramírez coordinador de investigaciones del programa de medicina de la Universidad Cooperativa de Colombia, afirmó que es importante adelantar procesos como los que desarrolla la Secretaría de Salud, puesto que se integrar a diferentes actores y lograr que la problemática disminuya.

Tanya Carolina de 14 años vinculada a la organización Generación Alternativa, invitó a todos los jóvenes a que se informen para saber qué puede pasar con un embarazo a temprana edad. “Debemos conocer las consecuencias que conlleva una situación como esta, la idea es prevenir e informarse”.

De igual forma Brayan Muñoz, integrante del colectivo Familia Surprice City y conocido como “El Mulato”, reconoce los grandes esfuerzos que la Alcaldía de Pasto ha adelantado con la estrategia Diálogos y Derechos, creada desde los jóvenes y que pretende dar a conocer y promocionar los derechos sexuales y reproductivos para concienciar y sensibilizar a padres, maestros y jóvenes; por el respeto de su cuerpo y su mente.

Finalmente se acordó que para el 26 de septiembre, Día Mundial para la Prevención de Embarazos, se realizarán varias actividades como foros, talleres, conversatorios, entre otros y en la concha acústica Agustín Agualongo, darán un concierto que tendrá impregnado mensajes alusivos hacia la salud sexual y reproductiva.
Contacto: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

MICROFRANQUICIA LIMESPORT CUMPLE PRIMER MES DE FUNCIONAMIENTO
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La Alcaldía de Pasto con el objetivo de continuar en el proceso de transformación productiva de la ciudad, apoya con asesoramiento profesional las iniciativas que desde diferentes dependencias se ofrecen para que la comunidad más vulnerable encuentre opciones de trabajo y pueda salir adelante en el marco del programa Microfranquicias Solidarias de Occidente.

Es el caso de la Microfranquicia Limesport, una organización de economía solidaria, que fue  beneficiada a través de la convocatoria que hizo Colciencias en el año 2014, gracias a una alianza estratégica entre la Alcaldía de Pasto, SENA, ACOPI, CIEN y la Universidad Mariana. Gracias al acompañamiento que ha recibido por parte de la Secretaría de Desarrollo Económico, cumple con éxito su primer mes de funcionamiento, así lo dio a conocer la representante de la empresa, Lidia Melo.

“Limesport es un punto de venta autorizado de una empresa de insumos para la confección, aquí vendemos todo los materiales para la fabricación de ropa como dotaciones, nuestro ideal es prestarle el servicio a todos los talleres de confección, así como también, ofrecer el servicio a domicilio de los materiales, empezamos en Pasto y el plan es ampliar la cobertura por todo Nariño”, expresó la representante.

Henry Javier Segura, Subsecretario de Fomento de la Secretaría de Desarrollo Económico explicó que la iniciativa participó a nivel regional con cuatro departamentos como Cauca, Nariño, Valle del Cauca y Chocó en el programa de Microfranquicias Solidarias de Occidente, donde Pasto se benefició a través de 2 proyectos de 9 aprobados para el departamento de Nariño.

“Participaron 2 empresas que están establecidas en Pasto como es ‘Coser y Coser’ que micro franquició a ‘Limesport’ una precooperativa que veníamos fortaleciendo desde el año 2013 y Manos Unidas franquiciada por la empresa Dentimed” manifestó el funcionario. De igual manera expresó que el acompañamiento se ha brindado mediante asesoramiento profesional en manejo del proyecto, del establecimiento, además del seguimiento que se brinda. “Para los microfranquiciados el aporte por el cual fueron beneficiados fue de $20 a $25 millones en insumos y para funcionamiento de la microfranquicia”.

Johana Maribel Obando, quien labora en el local comercial de Limesport  afirmó que esta es una excelente oportunidad porque genera empleo. “Estoy participando desde que empezó el proyecto y nos ha ayudado a salir adelante, a tener mente positiva, a saber que nosotros si podemos tener algo y que podemos lograrlo”.
Contacto: Subsecretario de Fomento, Henry Segura Hidalgo. Celular: 3002081064
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