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PASTO COMPROMETIDA CON EL EMPLEO
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En una rueda de prensa en la que estuvo presente el alcalde (e) Álvaro José Gomezjurado Garzón, representantes de la Mesa Local de Empleo de la que hace parte la Alcaldía de Pasto y empresarios, el Viceministro de Empleo y Pensiones, Luis Ernesto Gómez Londoño, lanzó el programa “40 Mil Primeros Empleos, es Talento no Palanca” que ofertará 700 empleos en el departamento de Nariño para jóvenes entre 18 y 28 años de edad. 
El alto funcionario aseguró que una vez se utilicen los 700 cupos, se podría gestionar más empleos para la región. “Hoy firmamos varios contratos con empresas que ofertan en promedio 280 vacantes, podríamos alcanzar rápidamente esta meta y en un tiempo de dos meses llegar con nuevos recursos”, precisó Gómez Londoño quien hizo el llamado a los empresarios para que legalicen los convenios con la caja de compensación de la región, contraten a los jóvenes y así poder generar más capital económico en esta iniciativa. 
El alcalde (e) Álvaro José Gomezjurado Garzón, explicó que el Gobierno Nacional aportará el 100% de los costos que se generen con el programa de empleabilidad. “La Alcaldía de Pasto, en conjunto con la Caja de Compensación Familiar de Nariño, asumen una responsabilidad importante en la promoción y seguimiento de estos nuevos empleos”, aseveró.
Por su parte, Giovany Vallejo profesional de Comercio Internacional, manifestó que el programa es una oportunidad teniendo en cuenta que el mercado laboral es complicado. “Es bueno que la Alcaldía de Pasto se preocupe por incentivar el trabajo de la gente joven”. 
El programa ha sido acogido por los empresarios de la región, en el momento ya hay 175 jóvenes remitidos en 30 empresas que se encuentran en proceso de selección, en especial bachilleres de los cuales 13 ya han sido colocados. Con esta iniciativa el Gobierno Nacional busca brindar a los jóvenes la oportunidad de incursionar en el campo laboral.
Contacto: Secretaria Desarrollo Económico, Luisa Fernanda Zapata. Celular: 3107354465

CONFORMACIÓN COMITÉ DE VEEDURÍA PROYECTO EL EJIDO PARQUE (BOLÍVAR)

La Alcaldía de Pasto invita a la comunidad a participar del proceso de elección del comité veedor del proyecto parque El Ejido (antiguo parque Bolívar). La iniciativa  incluye la recuperación de espacio público, adecuación de áreas verdes y arborización. El evento se realizará hoy viernes 04 de septiembre a las 5:30 de la tarde en la Asociación Nuestra Señora de Fátima, ubicada en la calle 18ª Nº 16A-36 2º piso, bario Alambra.
Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285


SOCIALIZACIÓN PROCESO DE MODERNIZACIÓN EMPOPASTO EN COMUNA 4

El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López y el Gerente de Empopasto Fernando Vargas Mesías, invitan a los habitantes de la comuna 4, a participar de la socialización del proceso de modernización de la entidad. El evento se llevará a cabo hoy viernes 04 de septiembre a partir de las 6:00 de la tarde en el Salón Comunal Lorenzo. En la jornada se resolverán todas las inquietudes sobre el tema.

CON CARTILLA FOMENTAN CULTURA CIUDADANA EN TEMAS DE MOVILIDAD
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* La multa mas baja es de 90 SMLDV y suspension
de licencia durante un afio.

* Condena de 2 afios por atropellar a una persona.
Si el conductor esta embriagado aumenta la pena
en un afno.

* Grado cero (2 cervezas) multa de 90 SMLDV,

la suspensién de licencia por 1 afio y obras
comunitarias.

* Conductores de vehiculos de servicio publico,
escolar o instructor de conduccidn,
la multa y el periodo de suspen-
sion de la licencia se duplicara.

* En el caso de homicidio, la pena
aumenta de 2/3 partes al doble
y hasta 18 anos
de carcel.
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Mediante una pequeña cartilla que ya se encuentra en circulación y que contiene recomendaciones básicas, normas, señales de tránsito informativas, preventivas y reglamentarias, la Alcaldía de Pasto continúa adelantando labores pedagógicas que permitan generar cultura ciudadana en temas de movilidad para prevenir accidentes y siniestros viales. 
Según el reporte de las autoridades de tránsito de Pasto, en promedio 42 personas mueren al año en la ciudad por efectos de indiferencia ante las normas de tránsito. Los accidentes viales son la primera causa de muerte en menores entre 5 y 14 años de edad y la segunda a nivel nacional de personas adultas. 
CARAVANA DE CULTURA CIUDADANA LLEGARÁ A GENOY Y LA CALDERA

Con el propósito de premiar e incentivar las buenas acciones de los ciudadanos de los corregimientos de Genoy y La Caldera, el próximo sábado 5 de septiembre se llevará a cabo la Caravana ‘Bacano ser buen ciudadano’, evento organizado por la Alcaldía de Pasto.

La caravana inicia en el Centro Cultural Pandiaco a partir de las 10:00 de la mañana para trasladarse hasta el corregimiento de Genoy. Posteriormente a las 2:00 de la tarde, la comitiva de ‘Bacano ser buen ciudadano’ llegará al corregimiento La Caldera para desarrollar el programa.

El evento que llega hasta la comunidad, pretende sensibilizar con mensajes de  Cultura Ciudadana, por medio de  actividades lúdico recreativas con los personajes Cuyman y Chuchinga y participación de los representantes de las entidades y Secretarías que participan en el Comité de Cultura Ciudadana.

Contacto: Subsecretario de Cultura Ciudadana (e), Gabriel Nieva. Celular: 3003068199

FESTIVAL REGIONAL DE TEATRO UNIVERSITARIO
Del 9 al 12 de septiembre se cumplirá en Pasto con el XVI Festival Regional de Teatro Universitario liderado por la Universidad Mariana y que contará con invitados del Valle, Cauca y Nariño. Para esta oportunidad el evento es apoyado por la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección de Espacio Público con el proceso de cultura ciudadana.

Wilson Caicedo Martínez, representante de Bienestar Universitario de la Universidad Mariana, informó que durante el festival se presentarán diez obras artísticas con entrada gratuita para todos los interesados, así como talleres de cualificación y conversatorios.
“Iniciamos el mes del amor y la amistad con una reflexión poética desde las artes y el teatro, como un escenario que fortalece la integración y que permite proyectar el talento de los jóvenes de la capital de Nariño, quienes quieren presentar sus trabajos a consideración del público”. Los interesados pueden obtener mayor información a través de la página web: www.umariana.edu.co 
SE MODIFICA TEMPORALMENTE JORNADA LABORAL EN ALCALDÍA DE PASTO HOY VIERNES 4 DE SEPTIEMBRE
A través de resolución 0755, la Subsecretaría de Talento Humano de la Administración Local en uso de sus atribuciones legales, informa a la comunidad en general que se modifica temporalmente la jornada laboral en la Alcaldía de Pasto para hoy viernes 4 de septiembre de 2015, fecha en que se cumplirá con el Día de la Familia, en el marco de la Semana de la Salud Ocupacional.

Las diferentes dependencias atenderán al público únicamente de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día. Más información al respecto en la página web: www.pasto.gov.co 
Pasto Transformación Productiva
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