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Boletín de prensa Nº 1416
40 LÍDERES DE PASTO PARTICIPARÁN EN ENCUENTRO NACIONAL DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO

Por el trabajo realizado en sus comunidades, 40 líderes de Pasto viajarán a Bogotá este martes 08 de septiembre a participar en el VIII Encuentro Nacional de Planeación Local y Presupuesto Participativo donde darán a conocer la experiencia de la capital de Nariño en este tema, explicó la secretaria de Desarrollo Comunitario de la Administración Local Patricia Narváez Moreno, quien indicó que en el evento se presentará la nueva metodología de Presupuesto Participativo aplicada en la ciudad durante el presente cuatrenio.

 “Somos pioneros a nivel nacional en esta temática, además de ser la primera ciudad de Colombia que adelanta el presupuesto participativo articulado al proceso de planificación y ciclo presupuestal”, precisó la funcionaria.

Por su parte, Ana Leticia Rosero presidenta de la Junta de Acción Comunal del barrio Julián Bucheli, manifestó que en el encuentro propondrán que se institucionalice el Presupuesto Participativo en todas las regiones del país.

Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285   
                    ENTREGAN BOLSA DE PREMIOS A TRÍOS GANADORES
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El Concejo de Pasto fue el escenario donde los ganadores del Tercer Concurso  Internacional de Tríos recibieron sus premios económicos. La secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga Rosero, destacó que el evento que se cumple cada año, ha cobrado importancia nacional y que la Administración Local ha puesto todo el empeño para incentivar a los intérpretes de la música de cuerdas.

Por su parte, el Concejal Alexander Rassa gestor del concurso, mencionó que el crecimiento del concurso en el ámbito nacional es satisfactorio y por ello se ha duplicado la participación de agrupaciones locales, regionales y del país. “Destaco el interés de la Alcaldía para institucionalizar el certamen”, concluyó.
D'gesta Trío, ocupó el primer puesto en la categoría profesional con un premio de $10 millones. El primer lugar en la categoría abierta, fue para Bosanova Trío con un premio de $5 millones y en la categoría Alternativa el ganador fue Kalua Trío quienes recibieron $3 millones.
Finalmente el primer puesto en la categoría maestros fue para  Fantasía Trío con un premio de $3 millones y en las dos nuevas categorías: canción inédita fue para Amareto Trío con la canción Orgullo Pastuso y mejor requinto, Harold Portiño, de Contemporáneo Trío, cada ganador recibió $1 millón, para un total de $44 millones entregado en premios para los concursantes.
Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374

INVITAN A FIESTAS DE IBARRA POR SUS 409 AÑOS DE FUNDACIÓN
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Durante todo el mes de septiembre y hasta el 17 de octubre de 2015, se llevarán a cabo las fiestas de la Municipalidad de Ibarra – Ecuador por sus 409 años de fundación. El concejal de esa ciudad Laureano Alencastro Sarzosa, explicó que llegaron a Pasto para invitar a la comunidad en general y promocionar su patrimonio cultural y turístico.

El cabildante señaló que gracias al convenio de hermanamiento firmado entre Pasto e Ibarra, las dos ciudades fomentan sus eventos. Entre las actividades que se llevarán a cabo en Ibarra, se encuentran espacios académicos, culturales, sociales, artísticos, deportivos y una muestra del Carnaval de Negros y Blancos.
CON HOMENAJE A LA ACTRIZ CONSUELO LUZARDO, INICIA FICPA 2015

Con un reconocimiento a la vida y obra de la actriz Consuelo Luzardo y su hermano el reconocido director de Cine Julio Luzardo, se dio apertura al Festival Internacional de Cine de Pasto en su XI versión. En la misma gala se realizó la proyección de la película “La Tierra y la Sombra” ganadora de un premio en el Festival Internacional de Cannes en Francia y en presencia de su creador y director César Acevedo.

Consuelo Luzardo reconocida actriz de la televisión nacional, manifestó su agradecimiento por el homenaje recibido por hacer algo que le gusta y apasiona. “Estoy emocionada, es una invitación maravillosa que me alegró muchísimo, vine a Pasto hace muchos años y estoy feliz de ver cómo ha crecido y como está todo diferente”.

Por su parte el Subsecretario de Cultura Ciudadana Gabriel Nieva expresó que el festival es especial por sus particularidades teniendo en cuenta las dinámicas étnicas. De la misma manera, la Alcaldía de Pasto a través del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana y Parquesoft, con el fin de generar contenidos audiovisuales presentes en proyectos de cinematográficos de la ciudad, han desarrollado un proceso para que los emprendedores puedan tener todas las condiciones para este propósito, afirmó Gelber Morán  Silva, director ejecutivo de ParqueSoft.
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