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El Alcalde Harold Guerrero López suscribió hoy el acto administrativo mediante el cual se adopta el Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasajeros (SETP) de Pasto, convirtiéndose en la primera ciudad del país en lograr este avance en el proceso de implementación.

El acto protocolario de la firma del decreto contó con la presencia del Viceministro de Transporte, Enrique Nates Guerra, delegados de la Dirección Nacional de Planeación (DNP) y de los ministerios de Hacienda y Transporte, los transportadores de la ciudad y comunidad en general.

“Quiero felicitar a todos los pastusos por la adopción de un Sistema de Transporte Público dotado con nuevas tecnologías, gestión y control de flota, acceso al servicio de personas en condiciones de discapacidad, recaudo unificado mediante tarjeta, entre otros elementos dirigidos a brindar un mejor servicio”, expresó el Viceministro de Transporte, Enrique Nates Guerra.
El alto funcionario aclaró que en Colombia hay 8 ciudades que están adelantando la puesta en marcha del SETP y que Pasto fue la primera en lograr la aprobación de la estructuración técnica, legal y financiera del Sistema por parte del DNP.

Por su parte el mandatario local Harold Guerrero López, manifestó que la firma del decreto implica una responsabilidad grande para la ciudad y los transportadores que deben asumir una serie de compromisos que apuntan a una mejoría en el servicio de transporte que se refleje en la movilidad sin afectar la tarifa del servicio.
“Ya hemos avanzado en la etapa de infraestructura, ahora viene la fase de operación que incluye varios componentes como la creación de patios y talleres, la capacitación de conductores, su vinculación laboral formal, el control por GPS, entre otros”, dijo Guerrero López 
quien agregó que la ciudad con el apoyo del Gobierno Nacional y de los transportadores, ha dado un paso histórico. “Pasto consolida su liderazgo en el país en lo relacionado a la implementación de estos sistemas de transporte”, concluyó.
Jorge Hernando Cote, gerente de Avante, aseguró que el logro alcanzado con la expedición de este decreto es el fruto de un esfuerzo conjunto de la Alcaldía de Pasto, el ente gestor y los transportadores. “A diferencia de otros lugares, hemos logrado trabajar de la mano con las empresas de transporte que le han apostado a este proyecto de ciudad”, afirmó el directivo.

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653
ABIERTA CONVOCATORIA AL IX CONCURSO DE PERIODISMO SILVIO LEÓN ESPAÑA
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La Alcaldía de Pasto tiene abiertas las inscripciones para que periodistas y comunicadores sociales se presenten hasta mañana viernes 28 de agosto, al IX Concurso de Periodismo Silvio León España que en esta ocasión rinde un sentido homenaje a los más de 50 años de trabajo del periodista cultural Francisco “Pachito” Muñoz, ampliamente reconocido por su amor a la música y a la esencia de lo nuestro como nariñenses.

La Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga Rosero, informó que para este año se ha dispuesto una bolsa cercana a los $10 millones de pesos los cuales serán distribuidos en las categorías de: radio, prensa escrita, reportaje gráfico, televisión periodismo digital y caricatura. Los comunicadores sociales y periodistas que deseen participar, podrán inscribirse con un solo trabajo periodístico.

“La propuesta audiovisual tendrá una duración máxima de una hora, la inscripción debe realizarse con el nombre del autor con uso de seudónimos, los trabajos deberán tener máximo un año de antigüedad, además es indispensable adjuntar copia de la publicación original, vinculo de internet si la categoría corresponde a periodismo digital; los cabezotes o identificación de los programas si la propuesta corresponde a las categorías de radio o televisión, las fotografías y caricaturas deben presentarse en un tamaño de 30 X 40 cm en medio físico y magnético y no podrán participar trabajos periodísticos premiados con anterioridad, así como también la certificación del medio de comunicación por el cual se difundió”.

Los interesados deben diligenciar la ficha de inscripción descargable a través de la página www.pasto.gov.co o retirarla en las oficinas de dependencia, ubicadas en la calle 19B N 42 Centro Cultural Pandiaco.

Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374

SEPAL DESARROLLARÁ MEJORAMIENTO DE ALUMBRADO EN COMUNA 10
Con el propósito de realizar el mejoramiento, mantenimiento y expansión de redes de alumbrado público de la comuna 10 de Pasto, la Administración Local y Sepal S.A cumplirán este jueves 27 de agosto una jornada en este sector de la ciudad.
"Por directriz del Alcalde Harold Guerrero López, todo el equipo técnico de SEPAL S.A, estará este jueves 27 de agosto haciendo el trabajo de mejoramiento integral de la red de alumbrado público, además se instalarán nuevas luminarias en los sitios más neurálgicos de la comuna 10", indicó la gerente de la entidad Maritza Rosero Narváez.
El trabajo se desarrollará en coordinación con los líderes comunitarios y con base en los requerimientos hechos por los ciudadanos a la empresa. La iluminación óptima de escenarios deportivos y de espacios comunes es una de las prioridades de la jornada que se extenderá hasta el viernes 28 de agosto, explicó la directiva.

PAGO DE INCENTIVOS A LOS BENEFICIARIOS DE MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN
La Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social DPS,  comunica a los beneficiarios del programa “Más Familias en Acción”, que del primero hasta el 21 de septiembre de 2015, se llevará a cabo el pago de los incentivos monetarios a los beneficiarios del programa que han sido bancarizados. El cobro del incentivo debe hacerse a través de la red de cajeros Servibanca haciendo uso de la tarjeta débito (gris).
 
Aquellos beneficiarios que reciben el incentivo por la modalidad de giro, se les cancelará desde el primero hasta el 21 de septiembre de 2015 en el Pasaje El Liceo local 228, en jornada de 8:00 a 11:30 de la mañana y de 2:00 a 4:00 de la tarde a través de la modalidad de pico y cédula.
	FECHA
	PICO Y CÉDULA

	Lunes
	1, 2

	Martes
	3, 4

	Miércoles
	5, 6

	Jueves
	7, 8

	Viernes
	9, 0


 

Cabe destacar que deben llevar la copia de la cédula y el documento original del beneficiario. Más información en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe, en horario de 8:00 a 12:00 del medio día y de 2:00 a 5:00 de la tarde.
 

Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

CONVOCATORIA CUARENTA MIL PRIMEROS EMPLEOS
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Comfamiliar de Nariño en alianza con la Alcaldía de Pasto invita a la ciudadanía a participar de la convocatoria “40 mil primeros empleos”.

Requisitos:

1. Registrarse en la página www.redempleo.gov.co

2. Registrarse en la página www.comfamiliarnariño.com dando click en el ícono servicio de empleo.

3. Debes estar entre los 18 y 28 años cumplidos.

4. No tener experiencia laboral en el área de estudio.

5. Situación militar definida.

6. Tarjeta profesional en caso de ser exigida para el profesional.

Para mayor información acercarse a la Agencia de Empleo Comfamiliar de Nariño, dirección calle 16B # 30-07 parque Infantil, teléfono 7230206 extensión 1312 – 1313.

A TRAVÉS DE SEMINARIO SE BUSCA FORTALECER LA EDUCACIÓN AMBIENTAL 
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Con la presencia de de las entidades educativo ambientales que conforman el comité de la alianza ambiental municipal, se da inicio al seminario taller “Estrategia transversal para la cualificación de la gestión de la educación ambiental y su proyección en Pasto”. Este espacio, liderado por la secretaria de gestión ambiental del municipio brinda la oportunidad de identificar y visibilizar fortalezas que se tienen en la región en cuanto a estos temas y proponer acciones correctivas para las debilidades que se identifican.

La trabajadora social Carmen Alicia Peña quien preside el seminario, explicó que de acuerdo al contexto se pueden encontrar oportunidades para la sostenibilidad ambiental. “Un  ejemplo es que en el país se acaba de firmar un acuerdo entre los Ministerios de Educación y Ambiente para la sostenibilidad de la educación ambiental, lo que permitirá encontrar soluciones pertinentes desde la institucionalidad frente a estos problemas”.
La Secretaria de Gestión Ambiental Natalia Rodríguez Ramírez, resaltó que el objetivo del seminario es fortalecer la educación ambiental. “Este es un instrumento para lograr la transversalidad en todos los proyectos que venimos ejecutando desde las instituciones”.

Alberto Quintero director Fundación Obremos por Pasto, quien participó en el seminario destacó la importancia de la realización de estas jornadas por parte de la Alcaldía de Pasto, su interés por los temas de educación ambiental y el cuidado del medio ambiente. “Si no cuidamos los recursos naturales, estamos auto eliminándonos, atacándonos sin darnos cuenta. Estos mensajes quedan como aporte de la primera jornada del seminario taller “Estrategia transversal para la cualificación de la gestión de la educación ambiental y su proyección en Pasto”.

Contacto: Secretaria de Gestión Ambiental, Natalia Rodríguez Ramírez. Celular: 3004690363
INFORMACIÓN PROGRAMA COLOMBIA MAYOR MODALIDAD SUBSIDIO ECONÓMICO

La Secretaría de Bienestar Social informa a la comunidad en general, que se encuentra actualizada y disponible la base de priorización de los potenciales beneficiarios que se inscribieron en el primer semestre 2015, al programa Colombia Mayor-subsidio económico y las personas que se inscribieron en condición de victimas de conflicto armado, que luego de las gestiones realizadas por la dependencia, a partir de la fecha fueron incluidas en esta priorización, por lo cual deben consultar su nuevo turno de espera a través de la pagina web: www.pasto.gov.co//Tramites y servicios// programa Colombia Mayor//digitando número de cédula 
Se recuerda que de acuerdo al cronograma establecido por el Consorcio Colombia Mayor, los documentos que se recepcionen en el segundo semestre de este año, serán enviados en el mes de noviembre a la firma digitadora en Bogotá, entidad encargada de procesar la información, por lo cual las inscripciones para la ciudad de Pasto están abiertas durante los últimos días de agosto y en el mes de octubre del presente año. Se atenderá de lunes a jueves de 8:00 a 11:00 de la mañana y 2:00 a 4:00 de la tarde. 
Los requisitos de inscripción son:

· Edad mujeres: 54 años en adelante
· Edad hombres 59 años en adelante
· 2  Fotocopias de cédula ampliadas
· Hoja  Sisben con puntaje igual o inferior a: zona rural: 43.63 y zona urbana: 43.63

· Certificación de víctimas del conflicto armado

· Certificación del cabildo indígena

Contacto: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

DECRETO 0562, ADOPTA SISTEMA ESTRATÉGICO DE TRANSPORTE PÚBLICO

La Alcaldía de Pasto por medio del Decreto 0562 del 26 de agosto de 2015, adopta el Sistema Estratégico de Transporte Público para la ciudad de Pasto y se dictan otras disposiciones. Más información consultar el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2015?download=7512:dec_0562_ago_26_2015 ​ 
​
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social

 Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

