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La Alcaldía de Pasto invita a la ciudadanía a participar de la campaña Llama por la paz, “Apaguemos el Fuego de la Guerra y Encendamos la Llama por la Paz”, iniciativa liderada por la Asociación Colombiana de Ciudades Capitales que se cumplirá en 32 ciudades del país, de la cual el alcalde Harold Guerrero López es presidente. En la capital de Nariño el evento se llevará a cabo hoy jueves 10 de septiembre en la Plaza de Nariño desde las 5:00 de la tarde.

El mandatario local, indicó que la jornada tiene por objetivo generar un espacio de encuentro para promover el apoyo al proceso de paz y a la reconciliación. “Se realizará un acto simbólico, quienes asistan deben llevar globos blancos o velas y será un espacio de encuentro para enlazar esfuerzos simultáneos en todas las ciudades capitales de Colombia”, manifestó el alcalde.
Mayor Información: Asesora del Despacho, Cristina Benítez. Celular: 3012530403

RED DE ESCUELAS DE MÚSICA OFRECERÁ CONCIERTO EN EL EVENTO “LLAMA POR LA PAZ”
Hoy jueves 10 de septiembre a las 6:00 de la tarde en el Plaza de Nariño, los niños y niñas que integran las Orquestas Sinfónicas Infantil, Juvenil así como la Banda de Instrumentos Andinos de la Red de Escuelas de Formación Musical, ofrecerán un concierto gratuito dentro la campaña “Apaguemos el Fuego de la Guerra y Encendamos la Llama por la Paz”. Serán cerca de 150 estudiantes en escena los que acompañarán el evento.
Mayor Información: Director Musical Red de Escuelas de Formación, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA ENTREGARÁ SISTEMA DE ABASTECIMIENTO QUEBRADA PIEDRAS FASE II PLANTA GUADALUPE

Con la presencia del Presidente de la República Dr. Juan Manuel Santos Calderón, el Vicepresidente Dr. Germán Vargas Lleras y el Ministro de Vivienda, Ciudad y Territorio, Dr. Luis Felipe Henao, el Gobierno Nacional entregará al Municipio de Pasto y a la Empresa de Obras Sanitarias Empopasto, el Sistema de Abastecimiento Quebrada Piedras Fase II Planta Guadalupe. El acto se llevará a cabo el viernes 11 de septiembre de 2015 a las 8:30 de la mañana, en la planta Guadalupe ubicada en el corregimiento Catambuco.

Mayor Información: Gerente EMPOPASTO, Fernando Vargas Mesías. Celular: 3113543202 
VIERNES 11 DE SEPTIEMBRE SE FIRMARÁ CONTRATO VIAL RUMICHACA - PASTO 

El Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón y el Vicepresidente Germán Vargas Lleras, firmarán este viernes 11 de septiembre el contrato del proyecto vial Rumichaca – Pasto. El acto que se llevará a cabo en la plaza de Nariño a las 9:30 de la mañana, contará con la presencia de funcionarios del Ministerio de Transporte, la Agencia Nacional de Infraestructura, Gobernación de Nariño y Alcaldía de Pasto.
INSCRIPCIONES PROGRAMA DESAYUNOS INFANTILES CON AMOR

La Secretaría de Bienestar Social informa que se encuentra abierta la convocatoria para la inscripción al Programa Desayunos Infantiles con Amor para madres gestantes y lactantes y niños entre los 6 meses hasta los 4 años y medio de edad. Este beneficio consta de la entrega mensual de 20 paquetes de galletas, 20 cajas de bienestarina líquida en sabores y un kilo de bienestarina en polvo.

Los requisitos para poder acceder al beneficio son:

1. Pertenecer a población vulnerable

2. Desplazados víctimas del conflicto armado

3. No pertenecer a ningún programa de ICBF como hogares comunitarios, CDI, entre otros.

4. Copia registro civil

5. Copia del carnet de crecimiento y desarrollo

6. Copia del carnet de vacunas

7. Copia del carnet de salud

8. Copia de los documentos de identidad del padre y/o madre.

Las personas interesadas deben acercarse a las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social (antiguo Inurbe) para verificación de datos en los horarios de 8:00 a 11:30 de la mañana y de 2:00 a 5:00 de la tarde.
Mayor Información: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

ALCALDÍA PROMUEVE RESPETO POR LOS DERECHOS HUMANOS 

En el marco de la celebración del Día Nacional de los Derechos Humanos que se conmemoró el pasado 9 de septiembre, el secretario de Gobierno de Pasto Álvaro José Gomezjurado Garzón, aseguró que estos son inherentes al ser humano, sin importar la edad, nacionalidad, religión, raza, género o cualquier otra condición.

El funcionario junto a los integrantes del Comité Territorial de Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario de Pasto, visitaron la cárcel judicial donde se reunieron con los internos. “De acuerdo a los postulados de esta fecha se debe respetar el derecho a la vida, a la libertad de expresión, a no ser discriminado, a la alimentación, salud y educación, entre otros”, expresó.

Gomezjurado Garzón, resaltó la gestión que adelantan los integrantes del Comité Territorial de Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario y aseguró que jornadas como la realizada en la cárcel judicial de Pasto, son verdaderos compromisos que permiten a esta población vulnerable, generar espacios donde todos se sensibilicen y empiecen a ejercer prácticas que permitan fortalecer el respeto por los Derechos Humanos desde cada una de sus acciones.

Mayor Información: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

CONVOCATORIA PARA INTEGRAR VIGÍAS DEL CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS 
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El Ministerio de Cultura de Colombia, Corpocarnaval y la
Fundacidon Mundo Espiral te invitan a ser parte del Grupo
de Vigias del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto

Para ser parte de este grupo debes enviar al correo
electrénico vigiascarnavaldepasto@gmail.com la
siguiente informacion:

- Nombre completo
- Numero de documento de identificacion
- Direccién de residencia :
- Teléfono

- Resumen de tu hoja de vida en un parrafo
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El Ministerio de Cultura de Colombia, la Fundación Mundo Espiral y Corpocarnaval, invitan a ser parte del grupo de Vigías del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto.

El objetivo de la convocatoria es fortalecer un grupo de personas a través de talleres de formación en Patrimonio Cultural, en los que por medio de diferentes sesiones, se conocerán conceptos y categorías claves que conlleven al reconocimiento, apropiación y salvaguardia del Carnaval a lo largo del año para lo cual se construirá una agenda de actividades conjuntamente con los participantes.

El Programa Nacional de Vigías de Patrimonio Cultural, es una red de voluntariado creada en 1999 por el Ministerio de Cultura con el fin de promover los procesos comunitarios de apropiación social del patrimonio, Corpocarnaval, está formalmente inscrito con el grupo “Guardianes del Carnaval” y fue merecedor de un reconocimiento por el Programa Nacional de Estímulos de la cartera ministerial en el año 2011.

Para ser parte del grupo, el interesado debe ser mayor de edad, disponer de  tiempo para asistir a las capacitaciones que se brindarán los días sábado a partir del 12 de septiembre a las 2:30 de la tarde en las instalaciones del Banco de la República. Las jornadas serán dirigidas por diferentes conocedores e investigadores sobre patrimonio cultural, con el acompañamiento de la Dirección de Patrimonio del Ministerio de Cultura.

Al finalizar el proceso se hará entrega de certificaciones, chalecos distintivos, toma de juramento e inscripción formal a la Red Nacional de cada uno de los participantes. Todas las actividades son totalmente gratuitas. Los interesados deben enviar al correo electrónico vigiascarnavaldepasto@gmail.com los siguientes datos: Nombre completo, número de identificación, dirección de residencia, teléfono, resumen de hoja de vida en un párrafo.

Mayor Información: Gerente Corpocarnaval, Guisella Checa Coral. Celular: 3175031062

	
	
	
	 


SECRETARÍA DE AGRICULTURA SE TOMARÁ LOS CORREGIMIENTOS

Con el objetivo de fortalecer el acompañamiento que la Alcaldía de Pasto realiza de manera permanente en el sector rural, la ‘Secretaría de Agricultura se Toma los Corregimientos’. La primera jornada se llevará a cabo el domingo 13 de septiembre en Santa Bárbara, promocionando los servicios que la dependencia ofrece. 

La jornada contará con la presencia de ingenieros agrónomos, agroforestales y agroindustriales, zootecnistas, médico veterinario, abogado quienes asesorarán a los usuarios y comunidad en general, además de un profesional que orientará respecto a los trámites para acceder a créditos agropecuarios. “Estaremos entregando plántulas, insumos para mejorar las prácticas agropecuarias y haciendo desparasitaciones para fomentar las buenas prácticas en el sector rural”, manifestó el secretario de Agricultura Luis Efrén Delgado Eraso.

Las jornadas continuarán por todos los corregimientos de Pasto, el martes 15 de septiembre está programada en El Socorro y el miércoles 16 en Catambuco, hasta complementar el recorrido por los 17 corregimientos del municipio.
Mayor Información: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
ALCALDÍA CONTINÚA ACCIONES PARA EVITAR CASOS DE SUICIDIO
El 10 de septiembre se celebra el Día Mundial de la Prevención del Suicidio, y la Secretaría de Salud lleva a cabo la labor de difundir a toda la comunidad, lo que tienen que ver con la conducta suicida, esto se ha efectúa a través de las acciones colectivas de la ESE Pasto salud, que desarrolla actividades con niños, niñas, jóvenes y  adulto mayor, empoderándolos en el conocimiento de los derechos que tiene frente al tema de salud.

El suicidio es un problema de salud pública que afecta aproximadamente a 800.000 personas cada año, quienes han muerto frente a esta violencia. Pasto, a corte de junio 30 de este 2015, presenta 22 casos de suicidio consumado. Respecto del año pasado, el Municipio tuvo 27 casos de suicidio consumado, datos arrojados hasta diciembre de 2014. El promedio de la tasa a nivel nacional está al 4.3, Pasto está en el 8.5.

La conducta suicida es multicausal, tiene de base un trastorno depresivo ansioso, en el cual la persona no tiene las habilidades a nivel personal y social para responder, de una buena o  eficaz, a situaciones de riesgo como violencia, rupturas amorosas, problemas financieros, las mismas personas víctimas del conflicto armado, una enfermedad crónica o terminal.  

A estas personas se las identifica observando cambios de personalidad, tienden a cerrarse, no hay un círculo de amigos; a nivel del sueño tiene algunos cambios, lo mismo pasa con la alimentación, por eso se denomina multicausal.

La profesional Ximena Rivas, Psicóloga de la Secretaría de Salud, recomienda hablar sin temor dentro de la familia, si uno de los integrantes manifiesta querer morirse, o demuestre alguna desesperanza, se debe comprender esta situación y buscar ayuda profesional. 

Las IPS públicas y privadas están obligadas a detectar estos eventos y al mismo tiempo garantizar atención. Los profesionales de salud están siendo frecuentemente capacitados por la Secretaría de Salud, con equipo de Salud Mental, dando a conocer una guías de cumplimento obligatorio frente a cómo se debe diligenciar una buena historia clínica, cómo detectar tempranamente, qué factores de riesgo  inciden en la conducta suicida y recordar a la familia que no está sola. La atención es cubierta por el Plan Obligatorio de Salud POS, psicoterapia individual, remisión con psiquiatría y un proceso de seguimiento de acuerdo a cada caso.

INICIA XVI FESTIVAL REGIONAL DE TEATRO UNIVERSITARIO
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Con un desfile artístico y cultural que contó con la presencia de los grupos teatrales de los departamentos de Valle, Cauca y Nariño se dio apertura al XVI Festival Regional de Teatro Universitario que se cumplirá hasta el sábado 12 de septiembre. El evento liderado por la Universidad Mariana para esta oportunidad cuenta con el apoyo de la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección de Espacio Público.

Wilson Caicedo Martínez, representante de Bienestar Universitario de la Universidad Mariana, indicó que el evento tiene como propósito generar una reflexión estética a partir del teatro y generar sentido de pertenencia hacia los procesos de cultura ciudadana. “Es un pretexto para llevar a escena la dramática cotidiana de la sociedad y una plataforma que permite proyectar el talento de los jóvenes universitarios”.

Por su parte, Daniel Runcacio, director de la puesta en escena “Los fabulosos guerreros del sol” del grupo de teatro de la Universidad Libre de Cali, aseguró que el Festival Regional de Teatro Universitario es un semillero de trascendencia donde  estudiantes que se inclinan por la actuación aportan a la construcción de paz, “ Si no se abren las ventanas de los claustros donde se profesa el culto por el arte es imposible que se logre reconciliación, son estos procesos pedagógicos extracurriculares que permiten que aparezca la humanidad que necesita el país”.

Las personas interesadas pueden obtener mayor información a través de la página web: www.umariana.edu.co 

CONTINUAN INSCRIPCIONES PARA QUINTO SIMULACRO DE EVACUACIÓN POR SISMO

La Dirección Municipal para la Gestión del Riesgo de Desastres con el apoyo del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, continúa la inscripción para el quinto simulacro de evacuación por sismo previsto para el 15 de octubre en la ciudad. El registro tanto de personas como mascotas se realiza a través de la página: www.simulacro.pasto.gov.co hasta el momento se han inscrito 5667 personas y 7 mascotas.

El ejercicio es de gran importancia teniendo en cuenta la probabilidad de ocurrencia de un sismo con epicentro en Pasto o en algún otro lugar del departamento, considerando que en el entorno concurren varias fallas tectónicas que en el pasado han ocasionado eventos sísmicos con daño en edificaciones pero sobretodo con afectaciones en la integridad física de los habitantes de la región.

En el simulacro la participación puede hacerse a nivel familiar, comunitario, institucional, escolar, empresarial, del grado de preparación y conocimiento acerca de los eventos adversos y sus consecuencias, dependerá en gran medida la vulnerabilidad y posibilidades de superveniencia, de ahí la importancia de vincularse de manera muy activa.

Se recuerda que las mascotas, hacen parte del plan familiar, puesto que un gran porcentaje del sector de la población animal, es olvidado ante la ocurrencia de eventos adversos.

Mayor Información: Director Gestión del Riesgo de Desastres, Darío Gómez. Celular: 3155809849

INICIA ADECUACIÓN DE ANDENES Y ESPACIO PÚBLICO EN LA CALLE 16
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Empezaron los trabajos para la construcción de andenes en la calle 16, en el tramo comprendido desde la carrera 21A hasta la 26 donde la pavimentación culminó hace algunos meses. Las obras se habían pospuesto mientras se adelantaba la subterranización de redes de servicios en el centro de la ciudad y así no intervenir dos veces el espacio público.

“Esta semana empezó la adecuación de los andenes entre las carreras 25 y 26 para continuar posteriormente hacia el sur”, explicó el gerente de Avante SETP Jorge Hernando Cote. El funcionario aclaró que las obras no generan ningún costo adicional debido a que estaban incluidos en el contrato de intervención vial ejecutado por el Consorcio JH, firma contratista responsable del proyecto.

La Administración Municipal recomienda a los conductores reducir la velocidad en el sector, a los transeúntes circular con precaución y hacer uso adecuado de los senderos peatonales.
Mayor Información: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653
PROGRAMA SUBSIDIO ECONÓMICO REQUIERE UBICAR A LAS SIGUIENTES PERSONAS MAYORES 
 
Personas mayores en lista de espera para acceder al Programa Colombia Mayor
 
Con el fin de proceder al ingreso de beneficiarios en el Programa Colombia Mayor (modalidad subsidio económico) conforme a la base de priorización del segundo semestre del año 2015, la Alcaldía de Pasto informa a la comunidad en general que se requiere ubicar a 7 personas mayores antes del 30 de septiembre del presente año, a quienes no se encontró  en las direcciones suministradas por los mismos al momento de su inscripción en el Programa Colombia Mayor.

Lo anterior con el propósito de recepcionar copia de la cédula de ciudadanía y aplicar entrevista psicosocial, por lo tanto se requiere que dichos usuarios se presenten en compañía de un acudiente en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social ubicada en el barrio Mijitayo Cra 26 Sur (antiguo Inurbe).
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Mayor Información: Secretaria de Bienestar Social (e), Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social
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