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Con la participación de más de 300 personas se desarrolló el Tercer Foro del Ciclo Colombia en la Ruta de Ciudades i, organizado por el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y Foro Semana. Durante el evento se presentaron los principales avances del país, el departamento y la capital de Nariño, para  proyectarse como territorios innovadores, incluyentes e inteligentes.

El Ministro de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones David Luna, se refirió a las oportunidades que brinda la tecnología y la innovación para mejorar la calidad de vida y la competitividad de las personas, asumiendo el reto de las ciudades informadas e instruidas. “Pasto es un modelo a seguir y un referente para la Nación, porque ha aplicado la tecnología de manera correcta para lograr cobertura y posicionarse como una ciudad que le apuesta al cambio, logrando reducir en el presente cuatrenio, de 21 usuarios por computador a 7”.

El jefe de la cartera ministerial resaltó la implementación del sistema de semaforización inteligente en Pasto que cuenta con 75 intersecciones interconectadas lo que fortalece el tema de movilidad en la capital de Nariño. “Una ciudad inteligente no es la que está totalmente sistematizada, sino la que permite a la ciudadanía ahorrar tiempo para generar calidad de vida y brindar mejores oportunidades para la comunidad”, expresó.

El Ministro Luna resaltó que en los próximos tres años se enfocará en tareas específicas, como son generación de Empleo, Gobierno Digital, Educación y Ciudad Región. “Son reiterados los comentarios sobre las fallas en la conectividad., para el despliegue de la tecnología 4G, vamos a necesitar la instalación de 7.000 antenas; sin antenas no hay comunicación y en esto es importante reiterar que de acuerdo a la Organización Mundial de la Salud, las antenas no son perjudiciales para la salud”, agregó.

El foro contó con la participación del alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, el gobernador de Nariño, Raúl Delgado; el gobernador del Cauca, Temístocles Ortega; el gerente Región Andina de Deezer, Daniel Santamaría y la cofundadora de Viajala.com, Catalina Jaramillo.
Mayor Información: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri. Celular: 3017891133
PASTO, CONTÍNUA CON SU TRANSFORMACIÓN PARA CONVERTIRSE EN CIUDAD I
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En el marco del Tercer Foro del Ciclo Colombia en la Ruta de Ciudades i, se desarrolló el panel-conversatorio, ‘Las regiones colombianas y sus avances en la construcción de ciudades inteligentes’, moderado por Camilo Martínez, director de promoción TIC del Ministerio, donde el alcalde, Harold Guerrero López, dio a conocer el trabajo que se ha adelantado desde la Administración Local para que Pasto se convierta en una ciudad líder en temas de tecnología de información y telecomunicaciones, mejorando la competitividad y la calidad de vida de los ciudadanos.

El mandatario Local, destacó que Pasto con el apoyo del Ministerio de la Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, continúa con su transformación para convertirse en una ciudad inteligente a través de  iniciativas que mejoran la competitividad. 
“El municipio cuenta con el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico ‘Carlos César Puyana’, que se encuentra a disposición de la ciudadanía, también tenemos la plataforma educativa para fortalecer los conocimientos en ciencias, matemáticas y lenguaje que benefician a los estudiantes de grados 9, 10 y 11. Entre otros proyectos se encuentra también  Pasto Vive Digital 2015, que busca mejorar el acceso a las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones para brindar mejores oportunidades a la población de la zona rural y urbana”, puntualizó.

Guerrero López, anunció que en el 2016, 300 de los 500 buses de servicio público estarán conectados satelitalmente a través de un sistema de información unificado que permitirá la geo localización en tiempo real de estos articulados, dirección de las rutas y así será posible tener mayor control de los buses y capacidad de reacción rápida ante cualquier eventualidad que se presente en el servicio. "Este piloto, que es el primero del país en esta materia, acerca a Pasto a consolidarse como una ciudad i".

Finalmente, el mandatario local, entregó al Ministro de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones David Luna, el Plan de Acción 'Pasto 2038: Recorrer el buen camino 500 años de tradición', iniciativa que hace parte del programa de Ciudades Sostenibles y Competitivas, liderada por el Banco Interamericano de Desarrollo BID, Financiera de Desarrollo Territorial Findeter, Ministerio de Hacienda y el Departamento Nacional de Planeación DNP, donde se contempla la hoja de ruta de las tecnologías de la información que busca proyectar a la capital de Nariño en una ciudad sostenible y competitiva para los próximos 30 años.

Mayor Información: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri. Celular: 3017891133
‘CONCILIANDO ANDO’ GANA CONVOCATORIA SOLUCIONES TIC PARA LA CONVIVENCIA CIUDADANA
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En el marco del Tercer Foro Ciclo Colombia en la Ruta de Ciudades i, Camilo Martínez director de promoción TIC del Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, presentó junto al Subsecretario de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, Mario Landázuri Santamaría, las propuestas de soluciones TIC para mejorar la convivencia ciudadana de Pasto. 

Al respecto el funcionario de la Administración Local, afirmó que la capital de Nariño le apuesta a ser una ciudad inteligente desde su Plan de Desarrollo ‘Pasto transformación productiva’ en su artículo 42: “Pasto, Ciencia, Innovación y Tecnología”.

50 propuestas de soluciones TIC fueron recibidas en la convocatoria, la cual otorgó el premio a la propuesta ‘Conciliando Ando’ del equipo “3-33 Estudio” liderada por María del Mar Muñoz. La iniciativa recibirá acompañamiento y asesoría del programa Apps.co a través del Vive Lab para su ejecución.

“Es una propuesta para auto gestionar la vida cotidiana en diferentes roles que uno desempeña (madre, padre, peatón, vecino, etc.) en donde tiene una serie de retos para cumplir e ir checando en la app si se cumple”, explicó María del Mar Muñoz quien agregó que el objetivo de crear esta app, es enseñar al usuario a ser un buen habitante y con esto mejorar la convivencia ciudadana.

En este evento también hicieron presencia instituciones educativas municipales las cuales son protagonistas de los procesos digitales que en este cuatrenio implementó la Administración Local a través de las políticas del mandatario Harold Guerrero López.

Mayor Información: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri. Celular: 3017891133
PASTO SE SUBIÓ AL BUS DE LA JORNADA ÚNICA ESCOLAR 
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Con el propósito de mejorar la calidad educativa y reducir los factores de riesgo y vulnerabilidad a los que se encuentran expuestos los estudiantes en su tiempo libre,  Pasto inició la implementación de la Jornada única Escolar en 25 sedes de 12 establecimientos del municipio que beneficia a 3.558 estudiantes, así lo dio a conocer el jefe de la Oficina Asesora de Planeación de la Secretaría de Educación Germán Andrés Coral Jurado.

La iniciativa que implica la intensidad horaria en clases, permitirá fortalecer en los estudiantes áreas básicas como matemáticas, lenguaje, ciencias naturales e inglés además de incrementar el Índice Sintético de Calidad Educativa que evalúa el Ministerio de Educación en cada una de los establecimientos educativos a nivel país. 
En esta primera fase de implementación del proyecto piloto, se invirtió cerca de $3.000 millones para el segundo semestre de 2015 recursos provenientes del Ministerio de Educación con contrapartida de la Alcaldía de Pasto. Estas inversiones se realizaron en los componentes como  alimentación escolar, (incluyendo almuerzo), transporte escolar, adecuaciones menores de infraestructura en restaurantes y cocinas de las sedes focalizadas y la autorización de horas extras para los docentes actuales que deseen cubrir el nuevo horario y además la contratación 64 nuevos docentes para cubrir el horario adicional. 
Mayor Información: Jefe Oficina Planeación, Secretaría Educación Germán Coral. Celular: 3173702102
ENTREGAN ELEMENTOS PARA INICIATIVAS DE NEGOCIO DE PADRES Y MADRES CABEZA DE FAMILIA
La Secretaría de Bienestar Social en el marco del proyecto Madres y Padres Cabeza de Familia, entregó diferentes elementos a beneficiarios del proyecto para llevar a cabo sus iniciativas de negocio. Dentro del proceso, se cumplió además con los compromisos adquiridos en Presupuesto Participativo 2015. 

Elsa María Portilla Subsecretaria de Gestión y Proyectos de la dependencia, manifestó que luego de un año de trabajo, se entregó elementos variados como carros para comidas rápidas, implementos para salón de belleza, máquinas de coser, equipo para marroquinería, carros eléctricos infantiles, entre otros objetos, además para el área rural, se otorgó pie de cría de cuyes, cerdos y alimento para los mismos. Los recursos para las iniciativas alcanzan una inversión de $17 millones.

Aura Fernanda Puerres favorecida con un proyecto de pie de cría de cerdos, manifestó su alegría y aseguró que el proyecto es una bendición. “La Asociación Virgen de Fátima del corregimiento de Mocondino, agradece al alcalde de Pasto Harold Guerrero López por tener en cuenta a personas vulnerables. Con este proceso se benefician 50 familias”, precisó.

De igual forma Guillermo Lara beneficiario de máquinas para marroquinería, señaló que estos equipos mejorarán el trabajo que ha realizado desde hace 25 años. “Podré elaborar artículos en cuero de gran calidad, le agradezco a la Administración Local por estas acciones que adelantan y que buscan mejorar la calidad de vida de los habitantes, la alcaldía de Harold Guerrero López ha permitido el progreso de la ciudad”.
Mayor Información: Subsecretaria de Gestión y Proyectos, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

SEMANA DE HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE 
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Del 21 al 27 de septiembre de 2015, la Secretaría de Salud, Pasto Deporte y Pasto Salud ESE,  llevará a cabo la Semana de Hábitos y Estilos de Vida Saludable, para el evento se han programado varias actividades deportivas recreativas,  pedagógicas, todas encaminadas a estimular la adopción de conductas saludables, que benefician a la familia, jóvenes y a la comunidad en general.

La programación completa se puede consultar en el siguiente link: https://www.dropbox.com/sh/oeb6th2ha3nalb4/AAAkMfA2SLjXFrgx9mTA9b-4a?dl=0 
CONVOCATORIA PARA INTEGRAR CONSEJO CIUDADANO DE MUJERES DE PASTO PERIODO 2016 – 2019

Con el fin de promover la participación de las mujeres en términos de igualdad en los procesos de construcción de ciudad, la Oficina de Género invita a las organizaciones sociales de mujeres del municipio, a inscribirse para la postulación y conformación del Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto CCMP periodo 2016 – 2019.

El Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto es una instancia de participación política creada a través del Decreto Nº 067 del 09 de febrero de 2006, como mecanismo consultivo en materia de diseño, ejecución y control social de las políticas públicas municipales.

Los sectores que pueden participar de la convocatoria son:
1. Representante por el Sector Mujeres al Consejo Local de Planeación

2. Representante de las Mujeres Afrocolombianas

3. Representante de las Mujeres Campesinas

4. Representante de las Docentes o Académicas

5. Representante de las Mujeres Empresarias o Microempresarias

6. Representante de las Mujeres Indígenas

7. Representante de la Mujeres elegidas por voto popular

8. Representante de las Funcionarias Públicas del Sector de Violencia Intrafamiliar

9. Representante de las Mujeres Cabeza de Familia

10. Representante de las Madres Comunitarias

11. Representante de las Mujeres de Organizaciones juveniles

12. Representante de las Mujeres Desplazadas

13. Representante de las ONG`s que trabajen con el tema de Genero y/o Derechos de las Mujeres

14. Representante de las Vendedoras de las Plazas de Mercado

15. Representante de las Mujeres de la población diversa por orientación sexual e identidades de género 
16. Representante de Mujeres Recicladoras

17. Representante de las Mujeres que ejercen el trabajo sexual

18. Representante de las Mujeres de las Juntas de Acción Comunal

19. Representante de las Mujeres de la población con capacidades diferentes

20. Representante de las Mujeres de los Sectores Sociales Femeninos (Voluntariado)

21. Representante de las Mujeres del Sector Sindicalista

22. Representante de las Mujeres de las Organizaciones de la Tercera Edad

Requisitos:

* Ser lideresa representante de una organización y/o de uno de los sectores a convocar

* La postulación de una lideresa para la elección y conformación del CCMP se hará por escrito, donde la entidad y organismo describa el ánimo y voluntad de postular a la candidata del mismo sector al que pertenece

* Certificado de residencia expedido de manera gratuita por la Secretaría de Gobierno (CAM Anganoy)

* Fotocopia de cédula de ciudadanía

* Anexar formato de inscripción con una fotografía 3X4

El proceso de inscripción se llevara a cabo del primero al 16 de octubre de 2015 en el horario de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día y de 2:00 a 6:00 de la tarde en las instalaciones de la Oficina de Género ubicadas en el Centro Comercial de Ventas Populares La 16. 
Mayor Información: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

TOTAL SUBSIDIO ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO MES DE AGOSTO

La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P., según certificación informa que la empresa en el mes de agosto de 2015 presenta una cuenta de cobro al Municipio de Pasto por concepto de Subsidios de acueducto y alcantarillado para 59.191 usuarios de los estratos 1, 2 y 3 de la zona urbana para un total de $234.861.794. 
Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

