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SEMANA ANDINA DE PREVENCIÓN DE EMBARAZOS EN ADOLESCENTES
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Desde hoy lunes 21 hasta el 26 de septiembre, se llevará a cabo la Semana Andina de Prevención de Embarazos en Adolescentes. Desde la Secretaría de Salud a través del Plan de Salud Pública de Intervención de Acciones Colectivas y con el apoyo del Comité Municipal Intersetorial de Prevención de Embarazos en Adolescentes - CIMPEA, se ha respaldado dos iniciativas juveniles de participación comunitaria quienes ejecutarán diversos eventos en el marco de la semana.

Las actividades buscan el compromiso institucional y comunitario para la garantía y promoción de los Derechos Humanos Sexuales y Reproductivos a través de muestras culturales, artísticas y pedagógicas con la difusión de la Campaña de Comunicación "Diálogo y Derechos - D&D".  
Mayor Información: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

200 DOCENTES DE PASTO DOMINARÁN UNA SEGUNDA LENGUA, INGLÉS
Optimizar el dominio del inglés desde el grado prescolar es esencial para la Alcaldía de Pasto, es por eso que desde la Secretaría de Educación se promoverá el fortalecimiento del bilingüismo para mejorar la calidad de este segundo idioma en los estudiantes a través de la estrategia de implementación de metodologías actualizadas, eficaces y prácticas que se dieron a conocer en el lanzamiento de la Capacitación de Bilingüismo para 200 docentes de la ciudad.

La estrategia mejorará el nivel competitivo de los estudiantes a partir del grado preescolar, la calidad educativa de los docentes mediante dinámicas de competencia comunicativa en lengua inglesa, lo que fomentará el crecimiento individual y colectivo y condiciones igualitarias para el desarrollo desde la primera infancia.
El secretario de Educación de Pasto Jaime Guerrero Vinueza, manifestó que teniendo en cuenta la importancia de una lengua extranjera, la dependencia inició esta capacitación de Bilingüismo como estrategia para el mejoramiento de la calidad de la enseñanza del inglés y como estrategia para la promoción de la competitividad de los ciudadanos de la capital de Nariño.

Mayor Información: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

SECRETARÍA DE CULTURA ENTREGA RECONOCIMIENTOS A INTEGRANTES DE BANDA GUADALUPANA
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En un evento organizado por la Secretaría de Cultura de Pasto, la Administración Local entregó reconocimientos a los niños, niñas y jóvenes que integran la Banda Guadalupana del corregimiento de Catambuco. La secretaria de la dependencia María Paula Chavarriaga Rosero, explicó que gracias al esfuerzo, dedicación y disciplina que han tenido sus 50 integrantes, así como el compromiso de su director Jorge Eliecer Guerrero durante tres años de trabajo, el proceso ha transformado la vida de los pequeños y adolescentes de esta zona rural del municipio. 
Julieth Andrea Erazo López integrante de la Banda Guadalupana, aseguró que ser parte del proceso le ha permitido crecer como persona y en el ámbito musical. “Somos una familia, hemos aprendido a convivir con dificultades y superarlas. Gracias a la Alcaldía de Pasto por tenernos en cuenta”.

De igual forma Mariluz Ríos madre de familia, manifestó su orgullo y alegría al saber que su hija hace parte de la banda. “Mi hija ha aprendido demasiado, ha tenido cambios a nivel académico y musical. Quiero agradecer al profesor Jorge Eliecer por todo el esfuerzo que hace con estos niños”. 
Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374

USUARIOS DE LAS PLAZAS APROVECHAN PROMOCIONES EN FERIA DE LA ÑAPA
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Con una masiva asistencia se cumplió con la Feria de la Ñapa en las plazas de Mercado El Tejar, Potrerillo y Dos puentes, donde los comerciantes ofrecieron una variada gama de productos agropecuarios, artículos de hogar, ropa, entre otros. La iniciativa que tuvo como propósito fomentar el desarrollo económico de este sector, fue liderada por la Dirección de Plazas de Mercado de la Alcaldía de Pasto. 

Diana Gelpud Rosero, comerciante de la plaza de mercado Potrerillo, destacó la dinámica de la jornada y manifestó que en este centro continuamente se entrega a la comunidad la denominada Ñapa. “Hacemos la invitación para que la ciudadanía nos visite porque entregamos los productos directamente desde la mano del campesino”. 

Por su parte, Cecilia Isabel Chamorro comerciante de la plaza de mercado El Tejar, aseguró que la actividad permitió promocionar e incrementar la asistencia de la comunidad a estos centros. “Agradecemos a la Alcaldía de Pasto quien lideró la feria donde los clientes tuvieron la oportunidad de llevarse productos de calidad a un buen precio”.

Sandra Burbano, habitante del barrio El Recuerdo y quien participó de la Feria de la Ñapa, destacó la organización y seguridad que actualmente tienen las Plazas de Mercado que permiten a la ciudadanía asistir con mayor frecuencia. “Nos encontramos con buenos descuentos que se complementan con el servicio  de los comerciantes, podemos encontrar a la mano gran variedad de productos de la canasta familiar y es importante que se sigan impulsado estas jornadas de promoción”, puntualizó.
Mayor Información: Director de Plazas de Mercado, Álvaro Ramos Pantoja. Celular: 3155817981

HABITANTES DE LA COMUNA 8 PARTICIPAN EN PASTO CIUDAD CAPITAL LECTORA

Continuando con el proceso de acercamiento a la lectura y escritura en espacios no convencionales, la Secretaría de Cultura, Comfamiliar y el apoyo de Fundación Qilqay, desarrollaron en la  cancha de fútbol de San Vicente de la comuna 8, el evento ´Cultura en Movimiento´. Durante toda una tarde, niños, niñas jóvenes y adultos, disfrutaron de actividades lúdico recreativas enfocadas en la creatividad, lectura, música, el arte y la poesía.

Andrés Felipe Narváez niño participante de la actividad, manifestó su alegría por las aventuras que vivió durante la jornada. “Hoy dibujé con toda mi dedicación, le quiero agradecer a la Alcaldía de Pasto y Comfamiliar por ayudarme a expresarme, a hacer estas cosas tan bacanas y traer esta actividad tan bonita a mi barrio”.

Esteban Narváez Coordinador del Programa ´Pasto Ciudad Capital Lectora´ dijo que el proceso busca mediante la coordinación de actividades y talleres, el fomento a la lectura en las 12 comunas y 17 corregimientos de Pasto. “Junto con Comfamiliar y la Fundación Qilqay, hemos traído a la comuna 8 todos los talleristas quienes han compartido su saber con los niños, jóvenes y adultos”.

El coordinador de Pasto Ciudad Capital Lectora indicó que con esta clase de eventos la Administración Local ha podido atender cerca de 30 sectores en diferentes lugares de la ciudad con el propósito de descentralizar los servicios bibliotecarios con los que cuenta Pasto. 

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
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