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La Alcaldía de Pasto invita a la comunidad en general a la ‘Kermes Agroindustrial’  que se realizará en la Institución Educativa Municipal Heraldo Romero ubicada en el barrio La Carolina, hoy viernes 25 de septiembre desde las 8:00 de la mañana hasta las 4:00 de la tarde. 
El objetivo de la jornada es incentivar el consumo de frutas y hortalizas en fresco y transformadas, a los estudiantes, padres de familia y profesores de las instituciones educativas y recalcar sobre la importancia de las buenas prácticas agrícolas, manifestó el jefe de la dependencia Luis Efrén Delgado Eraso.

“Además esta es una oportunidad para que los habitantes de Pasto se acerquen a conocer lo que nuestros jóvenes y adultos están produciendo e impulsar el sector rural del municipio y la marca ‘Cosecha Cultural’ que desde la Secretaría de Agricultura estamos fortaleciendo”, puntualizó Delgado Eraso.

Mayor Información: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
PRIMER FORO DE FORTALECIMIENTO ORGANIZACIONAL JUNTAS PRESTADORAS DE ACUEDUCTO DE PASTO
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1er. Foro Interinstitucional de Fortalecimiento
Organizacional de las Juntas Prestadoras
de Acueducto en el Municipio de Pasto DE

LUGAR: CAMARA DE COMERCIO
HORARIO: 8:00 A.M A Y:00 P.M.

Mayor informacion: www.pasto.gov.co
despacho@gestionambiental.gov.co [@/Alcaldia de Pasto Teléfono: 722 00 93
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La Alcaldía de Pasto en el marco del programa ‘Agua para el campo’ realiza el ‘Primer Foro Interinstitucional de Fortalecimiento Organizacional de las Juntas Prestadoras de Acueducto en el Municipio de Pasto’ este viernes 25 de septiembre desde las 8:00 de la mañana hasta las 4:00 de la tarde en el auditorio de la Cámara de Comercio.

El foro será un escenario que permitirá contribuir participativamente y desde la institucionalidad, a mejorar la administración de los acueductos rurales, así como también la calidad de vida de los habitantes de Pasto.

El evento contará con la intervención de las Juntas Administradoras de Acueductos Rurales, entidades del orden nacional como: Ministerio del Medio Ambiente, Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios, Comisión de Regulación y Agua Potable (CRA); y entidades locales como la Secretaría de Salud de Pasto, Corponariño y la DIAN.

CORREGIMIENTO LA LAGUNA ESCENARIO DE LA III ELIMINATORIA DEL CONCURSO DE MÚSICA CAMPESINA
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La tercera ronda eliminatoria del XIII Concurso Municipal de Música Campesina se llevará a cabo este domingo 27 de septiembre en el corregimiento de La Laguna. María Paula Chavarriaga Rosero, Secretaria de Cultura, invitó a los grupos que quieran participar en este concurso para que se inscriban en la eliminatoria. “Los grupos que deseen participar no tienen necesidad de desplazarse hasta la dependencia ya que pueden hacerlo directamente el día de la presentación”, precisó.

Los grupos que clasifiquen en esta ronda participarán en la gran final del concurso que se llevará a cabo el 18 octubre, Música Campesina es organizado por la Alcaldía de Pasto y cuenta  con el apoyo del Ministerio de Cultura con el objetivo de fortalecer, promover, difundir y preservar las manifestaciones musicales autóctonas del Municipio de Pasto en torno al “Sonsureño”  como género musical insigne de nuestra región.
TODOS AL BULEVAR EN LA AVENIDA IDEMA
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En el marco de la celebración de la Primera Semana Nacional de la Movilidad Sostenible “Pasto en Movimiento por la Bici” se realizará este 26 de septiembre desde las 4:00 de la tarde hasta 10:00 de la noche, el Bulevar en la Avenida Idema donde se podrá apreciar diferentes actividades culturales, deportivas y gastronómicas. La iniciativa que se adelanta a través de la Subsecretaría de Movilidad y Red Bici, tiene el objetivo de empoderar a los ciudadanos frente al espacio público y el uso adecuado de las cebras para los peatones, respetar a los ciclistas y manejar bien las normas de tránsito.
Alejandra Maya del proyecto Cambio Cultural, indicó que en el evento se efectuará una feria de artesanos con la participación de la Secretaría de Cultura, se instalará una zona probici donde se cuenta con varios colectivos  de la bicicleta entre ellos la Fundación Tortuga quienes desarrollarán una actividad trueque de bicicleta y la red bici promocionará el respeto de las ciclorutas y los pasos peatonales.

Los asistentes podrán disfrutar de teatro callejero, gastronomía con la participación de graduados de la Escuela de Artes y Oficios, cine al parque con un colectivo de artistas electric bombas y el fick pack, desconectados de música, danzas y la  campaña respira paz del PNUD.
La Administración Local y el Programa Cambio Cultural hacen la invitación a toda la ciudadanía a que participen del tercer bulevar que se hace en la ciudad.
FORO DE MUJERES DEL HIP HOP POR LA PAZ
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En el marco de la Semana del Hip Hop por la Paz apoyada por la Dirección Administrativa de Juventud, se llevó a cabo el foro juvenil sobre presencia de las mujeres en la cultura Hip Hop en Colombia, el objetivo es preponderar el papel femenino en esta cultura y la importancia del mismo en Pasto. En la jornada se apreció dinámicas y manifestaciones de experiencias de vida femeninas, donde expresaron las fortalezas y debilidades de la mujer frente a la sociedad actual.

Mayor Información: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco. Teléfono: 3186184096

CELEBRACIÓN DÍA MUNDIAL DEL TURISMO

En la celebración del Día Mundial del Turismo que para este año tiene como lema, “Un Millón de Turistas, un Millón de Oportunidades” y buscando potencializar los territorios con recursos culturales y naturales para que se conviertan en oportunidades que beneficien el destino, se llevará a cabo este sábado 26 de septiembre, un viaje de familiarización a la vereda Motilón con diferentes medios de comunicación del nivel local y nacional.

El propósito es lograr que los periodistas, difundan la experiencia en el escenario real con sus medios de comunicación, fortaleciendo así a las comunidades locales. La Asociación Tour Motilón, de la vereda Motilón del corregimiento El Encano, serán los anfitriones que expondrán los paquetes turísticos que fueron diseñados como producto de la formación que se desarrolló con el Servicio Nacional de Aprendizaje SENA.

La jornada es liderada por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad- Subsecretaría de Turismo en coordinación con el SENA y el apoyo de FONTUR, la Fundación Suyusama y las organizaciones comunitarias de la vereda Motilón del corregimiento El Encano.

Mayor Información: Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López. Celular: 3006749825

PARTICIPA EN LAS ACTIVIDADES DE LA SEMANA DE HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE
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En el desarrollo de la programación de la Semana de Hábitos y Estilos de Vida Saludable, el sábado 26 y domingo 27 de septiembre se realizará una actividad con la comunidad  de los barrios La Esperanza y Lorenzo denominada Mi Cuerpo Mi Territorio, que pretende que la comunidad se ejercite en sus parques, canchas, andenes, etc.

Finalmente la programación finaliza con la caminata 5K, que tendrá su punto de encuentro en el Parque Infantil a las 8:30 de la mañana y donde estarán presentes las instituciones de salud para tomar medidas antropomédicas, al final en la Plaza del Carnaval, habrá una feria saludable con las dependencias de la Alcaldía y los miembros del Comité de Hábitos, que participarán con muestras de alimentos saludables, actividad física y la protección de espacios libres de humo.

SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE

EMPOPASTO S.A. E.S.P., informa que por empalmes en tubería principal, se hace necesario suspender el servicio hoy viernes 25 de septiembre de 2015, en el sector del barrio San Carlos Galán. La suspensión se realizará a partir de las 8:00 de la mañana con restablecimiento paulatino a partir de las 6:00 de la tarde. Los barrios pertenecientes a este sector son los siguientes:

San Carlos Galán, Luis Carlos, Santa Anita y Gilberto Pabón. La Empresa ofrece disculpas por los inconvenientes registrados durante la ejecución de estos trabajos y recuerda que la empresa trabaja por el desarrollo de la ciudad. 
IEM CHAMBÚ FUE EL ESCENARIO DE LA PRIMERA FERIA DE LA SEXUALIDAD

En el marco de la Semana Andina de Prevención de Embarazos en Adolescentes se llevó a cabo la Primera Feria de la Sexualidad: Derechos Sexuales y Derechos Reproductivos que tuvo lugar en la Institución Educativa Municipal Chambú. La jornada liderada por la iniciativa de participación comunitaria Generación Alternativa contó con la vinculación de Surprise city, el proyecto de sexualidad de la Institución Educativa Municipal Chambú y la Alcaldía de Pasto.

Aida Lucy Lara, Docente de Ciencias Sociales y Coordinadora del proyecto Educación Sexual de la Institución Educativa Municipal Chambú, indicó que luego de aplicar encuestas en el establecimiento se determinó los temas más sensibles para los jóvenes con respecto al tema. “Las reflexiones plasmadas durante la feria a través de carteleras y trabajos creativos manifiestan la visión de los estudiantes, quienes a través de una comunicación entre pares permiten que el mensaje de protección se masifique y evitar las altas cifras de embarazos en las instituciones educativas”, puntualizó.

Luz Marina Arciniegas, Profesional Universitario de la Secretaría de Educación, aseguró que la feria es un espacio de aprendizaje para generar debate entre los estudiantes, como una apuesta para reducir los embarazos a temprana edad y educar a niños, niñas y adolescentes en el tema de sexualidad promoviendo un proyecto de vida positivo.  “La participación de los jóvenes denota el compromiso de las instituciones educativas para apoyar estas iniciativas que son transversales a los proyectos pedagógicos”.

Finalmente, Diana Cañares Díaz, estudiante de la Institución Educativa Municipal Chambú, expresó que la feria fue una oportunidad para conocer los programas que se gestan desde la Alcaldía de Pasto y otros entes para orientar a los jóvenes en temas de sexualidad. Así mismo, otro de los estudiantes, Byron Fernández, aseguró que estas plataformas son importantes para incentivar el diálogo y que los jóvenes reflexionen frente al tema del cuidado y la protección no sólo para evitar embarazos sino enfermedades de trasmisión sexual.

EVALÚAN ACCIONES SOBRE EL PLAN MUNICIPAL DE SEGURIDAD VIAL

Velar por la seguridad vial de la ciudad de Pasto y reducir los índices de accidentalidad que se registran en las vías urbanas y rurales, es uno de los objetivos y compromisos del Comité Municipal de Seguridad Vial integrado por la Policía Nacional, empresas de transporte público de pasajeros, diferentes dependencias de la Administración Local y Red Urel.

En la última reunión del comité se analizaron las estrategias que han permitido disminuir la tasa de accidentalidad, si bien es cierto se han registrado víctimas  mortales y personas lesionadas, el trabajo conjunto ha permitido disminuir en un alto porcentaje la tasa de accidentalidad.

Según las cifras de la Secretaría de Tránsito, en lo corrido de 2015 se han presentado 28 víctimas mortales, mientras en el mismo tiempo del año anterior hubo 36. Es por eso que para el próximo martes 29 de septiembre se espera un grupo de delegados del Ministerio de Transporte para evaluar el trabajo del Comité Municipal de Seguridad Vial y continuar avanzado en la estrategia de disminuir la accidentalidad.
Mayor Información: Coordinar Equipo de Seguridad Vial, Moisés Narváez. Celular: 3014608845

PAGO SUBSIDIO ECONÓMICO A PERSONAS MAYORES DE LA CIUDAD DE PASTO

En atención a la información suministrada por parte del Consorcio Colombia Mayor, el día 24 de septiembre del año en curso, la Secretaría de Bienestar Social hace un llamado especial a los beneficiarios del “Programa Colombia Mayor – modalidad subsidio económico”, que se encuentran pendientes por cobrar, para que se acerquen a sus respectivos puntos de pago, teniendo en cuenta que las fechas de pago están programadas hasta el 28 de septiembre del presente año. Es importante recordar que se está atendiendo en los mismos puntos de servicio que se ha venido trabajando.

Para la nómina programada en el mes de septiembre, se está cancelando los meses correspondientes a julio y agosto del presente año, durante las fechas establecidas de la siguiente manera:

Servientregas (Efecty) y Gane Supergiros: Hasta el lunes 28 de septiembre del año en curso, en el horario de la mañana de 8:00 am a 12:00 m.

Banco Popular: Hasta el lunes 28 de septiembre del año en curso, en el horario de la mañana de 8:00 am a 11:00 am.

15 Corregimientos (modalidad caja extendida): Para las personas mayores que no alcanzaron a realizar su cobro en los corregimientos de acuerdo al cronograma establecido, pueden acercarse a cobrar a los distintos puntos de pago autorizados que ofrece GANE Supergiros en Pasto, los cuales se nombra a continuación (Centro Comercial Astrocentro Local 13, Centro Comercial Único Local 31 A,  Santa Isabel Cra 24 N. 5 Sur 83, Villa Alejandría Mz 17 Cs 17 , Pandiaco Cll 18 N. 42 – 53 , Fátima Cll 17 N. 11 – 2 7 , Lorenzo Cll 18 N. 3 – 02).
Se recuerda a los beneficiarios que es indispensable presentar la cédula original. En caso de personas mayores que cobran con poder notarial, éste debe tener vigencia del último mes, además se debe  presentar dos copias y originales de cédula (beneficiario y apoderado).

Para brindar una mejor atención a todas las personas mayores del municipio de Pasto, la distribución de la nómina se realiza de acuerdo al último digito del número de cédula, en caso de presentar alguna inquietud, pueden dirigirse hasta las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, ubicada en el barrio Mijitayo carrera 26 Sur (antiguo Inurbe) o comunicarse a través de los siguientes medios de consulta:

- Líneas telefónicas Secretaría de Bienestar Social: 7238682 - 7238681 – 7233561

- Línea telefónica habilitada por Servientrega: 7369912 ext número 6

Mayor Información: Subsecretaria de Gestión y Proyectos, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

PROGRAMA SUBSIDIO ECONÓMICO REQUIERE UBICAR A BENEFICIARIO DEL PROGRAMA COLOMBIA MAYOR DE PASTO
 
La Secretaría de Bienestar Social Alcaldía de Pasto informa a la comunidad en general que se requiere ubicar al señor Juan María Getial López.
Teniendo en cuenta el requerimiento realizado desde el Consorcio “Colombia Mayor” Regional Cali, la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto realizó proceso de visita domiciliaria, con el fin de ubicar al señor JUAN MARÍA GETIAL LOPEZ CC. 6.369.210 quien es beneficiario del Programa Colombia Mayor (modalidad subsidio económico).

Teniendo en cuenta que en la dirección suministrada por parte del Consorcio no fue posible su ubicación, se procede de esta manera a solicitar su presencia en el transcurso de 5 días hábiles en la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, con el fin de corroborar información, para poder enviarla al Consorcio Colombia mayor, quienes solicitan la revisión del ente territorial, en virtud al informe de auditoría realizado a los pagos efectuados.

 

Por lo tanto se requiere que dicho usuario se presente en compañía de un familiar o acudiente en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social ubicada en el barrio Mijitayo carrera 26 Sur (antiguo Inurbe) o para mayor información comunicarse a los siguientes teléfonos 7238680 – 7238681 -   7238682.

 

	 Nº
	Nº Cédula 
	Primer Apellido 
	Segundo Apellido
	Primer Nombre
	Segundo Nombre

	1
	6.369.210 
	Getial
	López
	Juan
	María


 
Mayor Información: Subsecretaria de Gestión y Proyectos, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

Pasto Transformación Productiva

Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

