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CASA DE JUSTICIA DE PASTO, UNA DE LAS MEJORES DEL PAÍS: VICEMINISTRA DE JUSTICIA
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La Viceministra de Justicia Ana María Ramos Serrano aseguró en su reciente visita a Pasto, que la Casa de Justicia es una de las mejores del país, siendo una de las que más solicitudes recibe en el país; además destacó la oferta institucional, la organización de jornadas móviles en la zona rural, la permanencia del equipo de trabajo, procesos de cambio y normas de calidad, el modelo de gestión y el reporte de información estadística ante el Ministerio de Justicia, son entre otras  características que han permitido a la entidad ser reconocida en el ámbito nacional.

La alta funcionaria llegó hasta la capital de Nariño para conocer de cerca el trabajo y replicar algunos de los procesos en otras casas de justicia del país. “Queremos volverla mejor, por eso vamos a identificar qué oferta se puede implementar como por ejemplo un juez permanente, Medicina Legal para que atiendan casos de violencia de intrafamiliar, ayuda interinstitucional con las entidades que no tienen presencia en la sede y dar a conocer más sus servicios ante la comunidad puesto que este espacio permite la solución de sus conflictos de manera gratuita”, aseguró.

La Viceministra manifestó que la Casa de Justicia de Pasto recibió más de 33 mil solicitudes en 2014 forjando así la construcción de paz y la convivencia pacífica. “Ser una de las mejores casas de justicia demuestra que el trabajo no es invisible y que sus usuarios los necesitan por ello se debe ajustar los servicios a las necesidades que lleguen con el postconflicto”.

Mayor Información: Director de Casa de Justicia, Stephen Giovanny Bolaños. Teléfono: 7292204
PRESIDENTE SANTOS JUNTO A SECRETARIOS DE GOBIERNO Y ALCALDES REVISARÁN PLAN CHOQUE CONTRA LA DELINCUENCIA Y MICROTRÁFICO
Con la presencia del Presidente Juan Manuel Santos Calderón, los alcaldes de las ciudades capitales y los secretarios de gobierno, se cumplirá este martes 29 de septiembre una nueva revisión al Plan de Choque que desde hace dos meses el Gobierno Nacional ordenó a las autoridades de policía y organismos de inteligencia del Estado poner en marcha para acabar con el microtráfico y disminuir al máximo los delitos de alto impacto.

Álvaro José Gomezjurado Garzón, quien asistirá al encuentro, afirmó que en Pasto los resultados son positivos y dijo que las autoridades están respondiendo positivamente al llamado del Jefe de Estado.

El funcionario reconoció también la colaboración de la ciudadanía para denunciar a tiempo los expendios de drogas y manifestó que los operativos continúan en los sectores urbano y rural de la capital de Nariño.

Insistió el funcionario que la lucha frontal contra la delincuencia no tiene zonas vedadas y agregó que durante el encuentro con el Presidente de la República hará una amplia exposición de los resultados que en Pasto ha dejado el Plan Choque ordenado por el Gobierno Central.

MESA DE ACOMPAÑAMIENTO SOCIAL A PROYECTOS DE VIVIENDAS GRATUITAS, EJEMPLO A NIVEL NACIONAL
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Como un balance positivo calificó el director de Invipasto Jaime Delgado la asamblea de seguimiento a la Mesa Territorial de Acompañamiento Social a los Proyectos de Viviendas Gratuitas San Luis, San Sebastián y Nueva Sindagua. Según el directivo, el Departamento para la Prosperidad Social DPS, tiene como ejemplo a la ciudad respecto al proceso que se adelanta por parte de la Alcaldía de Pasto.
“Nos hemos convertido en un referente a nivel nacional para otros programas de vivienda que se llevan a cabo en otros municipios. Entre las conclusiones principales está la formulación de un plan de acción 2016 -2019 que será ejemplo en otros municipios y permitirá efectuar el seguimiento de las acciones y la inversión que realizan las diferentes dependencias que integran la Mesa Territorial de Acompañamiento Social a los Proyectos de Viviendas Gratuitas de Pasto”, precisó el funcionario.
Mayor Información: Director Invipasto, Jaime Delgado. Celular: 3165213933
EN TERCER BULEVAR, SE FOMENTÓ LA MOVILIDAD SOSTENIBLE
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Con gran acogida por parte de la comunidad se desarrolló el Bulevar en la Avenida IDEMA. Arte, gastronomía y actos culturares enmarcaron esta iniciativa realizada en la celebración de la Primera Semana Nacional de la Movilidad Sostenible. 
Leonardo Sanzón Guerrero coordinador del Programa Cambio Cultural explicó que  el objetivo del tercer bulevar era generar un criterio de apropiación del espacio público por parte de la comunidad. “Tuvimos una serie de ofertas, desde el arte, expresión teatral, danza, música, artesanía, gastronomía y algo muy interesante, la participación de grupos activistas de la bicicleta, todo lo cual se vivió con rotundo éxito”.
Andrea Ordóñez representante de Contra Reloj mensajería en bicicleta, afirmó que estas iniciativas que lidera la Administración Local promueven la movilidad alternativa dando espacio al peatón para que sienta suya la ciudad. “El hecho de cerrar las vías nos integra y nos hace querer más a Pasto”, agregó.
Ángela Ortiz asistente al evento, afirmó que el bulevar unió a las familias y permitió a los niños salir con tranquilidad. “Las muestras culturales estuvieron excelentes por que dejan mensajes muy buenos  para la integración ciudadana”. 

Mayor Información: Coordinador Programa Cambio Cultural, Leonardo Sansón. Celular: 3006157292

CON MÚSICA CIERRA SEMANA DEL HIP HOP POR LA PAZ
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Con un gran concierto, se cerró la Semana del Hip Hop por la Paz donde los asistentes amantes del Rap disfrutaron de las presentaciones musicales de los grupos: Ijuanamary (Ipiales), Voces de Calle (Cali), Dj Blanco (Bogotá) y la presentación especial del venezolano Acapella. El concierto estuvo acompañado de demostraciones de Breakdance y Grafiteros. 

La Alcaldía de Pasto apoyó este espacio cultural con el propósito de brindar alternativas de sano esparcimiento a los jóvenes y fortalecer los procesos juveniles en la capital de Nariño.

Mayor Información: Directora Administrativa Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 3186184096
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