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Fecha: 28 de Septiembre de 2015
Boletín de prensa Nº 1436
ALCALDÍA VIGILA JORNADA LABORAL DE EMPLEADOS PÚBLICOS
La Oficina de Control Interno, en cumplimiento de su rol de acompañamiento y vigilancia a la realización de los procedimientos misionales en la Alcaldía de Pasto conforme las normas preestablecidas, estima necesario brindar claridad a los diferentes medios de comunicación y a la ciudadanía en general, respecto a la estricta observancia en el desarrollo de la jornada laboral en las diferentes dependencias de la Alcaldía de Pasto, para el día viernes veinticinco (25) de septiembre de 2015.

Al respecto, en la citada fecha se prestó la debida atención al público en normalidad, por lo tanto, los empleados públicos y trabajadores oficiales, acudieron a sus lugares de trabajo habitual en la jornada legalmente establecida.
Mayor Información: Jefe Oficina de Control Interno, Jaime Santacruz. Celular: 3172823097

ESTACIONES DE SERVICIO EN PASTO SON VIGILADAS POR SECRETARÍA DE GOBIERNO
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El secretario de Gobierno Álvaro José Gomezjurado Garzón, aclaró que la Administración Local está realizando rigurosos controles en las estaciones de servicio para verificar que los remanentes de gasolina y Acpm subsidiados no sean comercializados con precios nacionales.

El funcionario aseguró que existen términos establecidos por Ecopetrol para que los propietarios de estaciones de servicio una vez agoten todo el cupo de combustible subsidiado, puedan solicitar ante el Ministerio de Minas y Energía la autorización para la compra de gasolina a precio nacional. “Junto a la Policía y otros organismos se vigilan las estaciones de servicio para que no se presenten incrementos injustificados en los costos de los combustibles”, precisó.

Sin embargo llamó la atención de la comunidad para que denuncien a tiempo cualquier hecho irregular que se presente y pidió de los transportadores y propietarios de vehículos particulares, el máximo de colaboración. “El alcalde de la ciudad solicitó al Gobierno Central el estudio de un nuevo incremento en el cupo para la región”, aseguró. 
Mayor Información: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

PERSONAS MAYORES DE JONGOVITO RECIBIRÁN TALLER DE CULTURA CIUDADANA

Hoy martes 29 de septiembre a partir de las 2:30 de la tarde se llevará a cabo en el Salón Comunal del corregimiento de Jongovito, un taller de cultura ciudadana con el propósito de formar mejores ciudadanos. 
“La idea es que las personas que participen de estos talleres aprendan un poco sobre la resolución pacífica de conflictos al interior de sus familias y sus círculos sociales que los rodean, así como compartir el espacio público con tolerancia y con respeto”, manifestó Magda Cadena Jiménez Subsecretaria de Cultura Ciudadana.

Con la realización de esta actividad se da cumplimiento a los compromisos asumidos dentro del proceso de presupuesto participativo del año 2015 con la población adulto mayor del corregimiento de Jongovito.
Mayor Información: Subsecretaria de Cultura Ciudadana, Magda Cadena. Celular: 3137982856

DESCUENTO DEL 100% DE INTERESES MORATORIOS POR PAGO DE VALORIZACIÓN 
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La Alcaldía de Pasto a través del Acuerdo Nº 023 del 07 de septiembre de 2015, autorizó el descuento en intereses moratorios por contribución a valorización municipal. La medida permitirá la rebaja del 100% de los intereses siempre y cuando se cancele el total de la deuda y estará vigente hasta el 30 de diciembre del año en curso.

Las personas interesadas deben acercarse a la Secretaría de Hacienda para solicitar el recibo en la ventanilla Nº 6, posteriormente se debe cancelar en la ventanilla Nº 1. Mayor información en las oficinas de la dependencia ubicadas en la calle 18 antigua Caja Agraria, teléfono: 7292000 extensión 113 o al correo institucional: valorizacion@infraestructurapasto.gov.co 

Mayor Información: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

MODIFICACIÓN DE ATENCIÓN LABORAL EN SECRETARÍA GENERAL

Hoy martes 29 de septiembre los funcionarios de planta y contratistas adscritos a la Secretaría General (Subsecretaría de Talento Humano, Subsecretaría de Apoyo Logístico, Almacén, Programa de Salud y Seguridad en el Trabajo, SISBEN, Unidad de Correspondencia, Subsecretaría de Sistemas de Información, Fondo Territorial de Pensiones y Bienes Inmuebles) serán capacitados en normas archivísticas, razón por la cual se informa que no habrá atención al público entre las ocho (8:00) y las diez (10:00) de la mañana. Para ampliar esta información en el siguiente link: file:///C:/Users/Alcaldia/Downloads/res_0847_28_sep_2015_talento_humano.pdf 
COMUNIDAD DISFRUTÓ TERCERA ELIMINATORIA DE MÚSICA CAMPESINA
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El corregimiento San Pedro de la Laguna fue el escenario de la tercera eliminatoria del XIII Concurso Municipal de Música Campesina organizado por la Alcaldía de Pasto con el apoyo del Ministerio de Cultura. 
María Paula Chavarriaga Rosero Secretaria de Cultura, agradeció a la población del corregimiento San Pedro de la Laguna y a las siete agrupaciones participantes quienes a través de sus composiciones hicieron sentir el orgullo de esta cultura. “Se adelanta la grabación con los finalistas con el fin de poder entregar el CD de música campesina versión 2015”, informó.

Tomas Arnulfo Jojoa director del cuarteto Voces del Ayer, explicó que sus composiciones son alusivas al diario vivir. “Estas son actividades de gran importancia ya que se resalta los talentos de la comunidad, se vive la música en y a través de ella se recuerda acontecimientos pasados que son de gran importancia para nuestra cotidianidad”, explicó.

De igual forma Segundo Jojoa Botina director del grupo Nuevo Amanecer Campesino, agradeció la invitación de la Secretaría de Cultura para hacer pate de estas eliminatorias. “A través de la iniciativa los participantes demuestran su habilidad en el arte de componer”, agregó.

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
INVITAN A DONAR ROPA PARA HABITANTES DE CALLE 

La Secretaría de Salud asociada a la ejecución del Plan de Salud Pública de Intervenciones Colectivas (PSIPC), operado por Pasto Salud ESE, pretende identificar a personas en situación de calle con sintomatología respiratoria, es decir, que presenten tos con expectoración por más de 15 días para realizar un diagnóstico adecuado y de ser necesario, permitir un tratamiento oportuno de la Tuberculosis.

La actividad busca generar un espacio de interacción solidaria con esta población, para que hagan uso de su derecho a la salud integral. Dentro de la iniciativa se requiere recolectar ropa y zapatos usados en buen estado para ser intercambiados con los habitantes de calle, acción que no permitirá comercializar estas prendas a cambio de sustancias psicoactivas; de igual manera, entidades o escuelas de peluquería, se integrarán para que de manera voluntaria, cada uno de ellos tenga acceso al corte de pelo y demás servicios que ofrezcan estos grupos.

El propósito es convocar al mayor número de personas de esta comunidad para brindarles un almuerzo y entregarles las prendas que se recolecten, es por ello que se solicita a la comunidad en general su colaboración en la donación de alimentos como fríjoles y arroz además de ropa masculina en buen estado. 
La entrega de donaciones de prendas y alimentos se puede realizar en la Secretaría de Salud de la Alcaldía de Pasto del CAM Anganoy, en la Oficina de Comunicación Social junto al Hotel Agualongo, o en Acciones Colectivas de la ESE Pasto Salud,  hasta el 01 de octubre con el fin de organizar la logística necesaria para el éxito de este gran evento humanitario, que depende de cada uno de nosotros.
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