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10 DOCENTES DE INGLÉS OBTIENEN BECAS PARA MEJORAR SUS COMPETENCIAS EN ESTA LENGUA
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Diez docentes de Pasto ganaron becas por parte del Ministerio de Educación para mejorar sus competencias en inglés. Luego de un proceso que realizó la cartera ministerial a nivel nacional, los profesores de la capital de Nariño consiguieron excelentes resultados. El secretario de Educación Jaime Guerrero Vinueza, explicó que cinco de los seleccionados se capacitarán en el exterior y los restantes viajarán al eje cafetero para realizar su proceso con profesionales nativos.

El funcionario añadió que la iniciativa hace parte del Plan de Incentivos para Docentes de Inglés que entrega el Ministerio de Educación que busca optimizar la calidad académica en los estudiantes de los establecimientos públicos y entregar estímulos a los profesores que se destacan en esta área. “Se les entregó las resoluciones que los comisiona para estas experiencias significativas cuya duración será de un mes y medio”.

Jesús Hernando Pinzón Ortega docente de inglés en la IEM María Goretti, quien obtuvo el segundo mejor puntaje a nivel nacional en la prueba diagnóstica que efectuó el Ministerio de Educación, viajará a India para adelantar su capacitación. “India es un país con un nivel educativo alto, estaré allí durante seis semanas para mejorar mis conocimientos en inglés, los métodos pedagógicos y al final realizaré una práctica en escuelas de la ciudad de Hyderabad”, indicó.

Los docentes que viajarán al exterior son: Jesús Fernando Pinzón Ortega quien estará en India, Héctor Jesús Lombana Córdoba, Gloria Edith del Rosario Guerrero Castillo, Ana Ximena López Parra, Carmen Eugenia Melo Bonilla y Mónica Mercedes Enríquez Lara viajarán a Estados Unidos.

De igual forma, las profesoras Andrea Liliana De La Rosa Burbano, Amparo del Carmen Delgado Santander, Magaly del Rosario Solarte Basante y Leny Mary Delgado Guerrero, viajarán al eje cafetero.
Mayor Información: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

INSTITUCIONES PÚBLICAS CONTINUARÁN CLASES EN SEMANA DEL 05 AL 09 DE OCTUBRE

La Secretaría de Educación de Pasto informa a los padres de familia, estudiantes y docentes de las instituciones educativas municipales, que en la semana comprendida entre el lunes 05 y el viernes 09 de octubre, continuarán las labores académicas en todos los establecimientos públicos de la ciudad. 
El secretario de la dependencia Jaime Guerrero Vinueza, explicó que no habrá receso teniendo los compromisos establecidos con Fecode luego del paro nacional que se presentó hace algunos meses en el país y agregó que junto a los rectores de las instituciones de Pasto y sindicatos, se acordó utilizar esta semana en actividades escolares. 
Mayor Información: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

PARQUE LOS LAURES, ESPACIO DE VIDA, RECREACIÓN Y CULTURA 
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Habitantes de la comuna 8 principalmente niños, niñas, adolescentes y jóvenes ya disfrutan del Parque Recreativo y Ambiental Los Laureles, el cual se realizó con  diseño de vanguardia y cuenta con una iluminación tipo LED. La obra entregada por la Alcaldía de Pasto como un proyecto priorizado en Presupuesto Participativo, tuvo una inversión de más de $275 millones de pesos y cuenta con un escenario deportivo, área recreativa y senderos peatonales.

El proyecto fue recibido con alegría por las miles de personas que viven en este sector ya que luego de 12 años de espera, ahora disfrutan de este espacio como lo manifiesta Luisa Fernanda Figueroa de 4 años de edad. “Me siento feliz porque ahora me gusta encontrarme con mis amigos aquí en el parque y jugar con ellos,  cuando vengo con mis papas compramos helado, jugamos, nos divertimos mucho y nos tomamos fotos, quiero agradecer al alcalde Harold Guerrero López, lo quiero mucho por construir este parque”.

Andrea Ortega de profesión ingeniera, habitante del sector y quien utiliza a diario los servicios del parque acompañada de su mascota, asegura que el proyecto mejoró la seguridad del sector. “Antes era un lote baldío, uno venía y trataba de pasear a su perro, pero no existían las condiciones, así mismo los niños y jóvenes tampoco tenían la oportunidad de recrearse, ahora con la construcción del parque se ve más seguridad, los muchachos vienen a practicar deportes y los dueños de mascotas pueden distraerse junto con sus animales”.

Janet Adriana Fajardo Muñoz, madre, docente y habitante del sector, destacó el logro y el sueño que por fin después de tantos años de espera esta administración cumplió con la comunidad. “Es un regalo maravilloso para la  comunidad, los niños, jóvenes y adultos mayores disfrutan de este espacio haciendo deporte, compartiendo en familia y los jóvenes pueden utilizar de manera inteligente su tiempo libre”.

La construcción del parque fue liderada por la Secretaría de Infraestructura con apoyo de la Secretaría de Gestión Ambiental, Sepal, Emas, la Gestora Social del Municipio Patricia Mazuera del Hierro y el trabajo decidido de la Junta de Acción Comunal del sector.
Mayor Información: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

JORNADA DE ATENCIÓN ESPECIAL PARA HABITANTES DE CALLE

En una jornada denominada ‘Pies en la calle, corazón en el cielo’ organizada por la Secretaría de Salud a través de Acciones Colectivas de ESE Pasto Salud conjuntamente con las Secretarías de Bienestar Social y Gobierno, se brindó atención especial a los habitantes de calle quienes recibieron elementos de aseo, ropa interior nueva, un baño en un lugar que fue adecuado en la Plaza del Carnaval además de desayuno y almuerzo.

Durante la actividad, se tomaron baciloscopias, tamizaje para VIH y Sífilis, se brindó  servicios médicos, de odontología, enfermería y toma de glucometrías, corte de pelo y barba, además se entregó ropa en buen estado que fue donada por  habitantes de Pasto.

Con esta actividad la Secretaría de Salud pretende identificar sintomáticos respiratorios, para realizar un diagnóstico adecuado y de ser necesario, un tratamiento oportuno de la tuberculosis y así mitigar el riesgo en salud, como lo explica Fanny Córdoba, coordinadora del programa de tuberculosis de la dependencia.

Por ser esta una actividad especial con habitantes de calle, el Instituto Departamental de Salud de Nariño, se encargará de encubar y leer los cultivos de basiloscopia, de resultar positiva alguna de las muestras, se iniciará el tratamiento gratuito para evitar la propagación de tuberculosis, afirmó Dania Erika Arcos, enfermera del Programa Departamental de Tuberculosis del IDSN.

La jornada contó con el respaldo de Estética Elisa, Casa de Paso El Shaddai quien donó los elementos de aseo, Emssanar, Bomberos Voluntarios, la Fundación Pan de Vida con el aporte de los desayunos,  la Fundación Sagrados Corazones de Jesús entregó los almuerzos, Club Rotario, Policía Nacional, Universidad Mariana y Feraluminios quienes regalaron toallas nuevas.

Mayor Información: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

NUEVAS DISPOSICIONES PARA PAGAR INCENTIVO DE SALUD DEL PROGRAMA “MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN
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Desde noviembre de 2015 cambia la
aplicacién de cumplimientos en salud.
Nifio o nifia que incumpla la cita de
crecimiento y desarrollo no recibird
incentivo hasta ir a nueva cita.
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La Alcaldía de Pasto, la Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social a través del programa “Más Familias en Acción” informa a las madres titulares que tengan hijos menores de siete años de edad, que desde el mes de noviembre del año en curso el proceso de verificación en salud cambia.

Aquellas beneficiarias que no cumplan con los controles de crecimiento y desarrollo obligatorios de los menores, no recibirán incentivo en salud. Para que la familia pueda recibir este estímulo monetario, los niños deberán asistir al próximo control obligatorio lo más pronto posible.

De otra parte se hace el llamado a los beneficiarios para que verifiquen si están al día con los controles de crecimiento y desarrollo, cualquier duda acercarse a las instalaciones de Bienestar Social antiguo Inurbe en horario de 8:00 a 11:30 de la mañana y de 2:00 a 5:30 de la tarde.
Mayor Información: Subsecretaria de Bienestar Social, Margarita Rosero Gómez. Celular: 3216092753
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