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todos los bueros resultados, la presentacion de
“Pasto - Ciudadania Inteligente’; ‘que nos
convierteen la primera capital de departamento™
.en’ Colombia; “en “implementar la dltima
tecnologia para uha movilidad mas eficiente.
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INVITAN A PRESENTACIÓN DE ‘PASTO CIUDAD INTELIGENTE’ 
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La Alcaldía de Pasto y Avante, invitan a los medios de comunicación a la presentación de ‘Pasto ciudad inteligente’ que convierte a la ciudad en la primera capital de departamento de Colombia, en implementar la última tecnología para una movilidad más eficiente. El evento se realizará hoy miércoles 07 de octubre a las 7:45 de la mañana en el Hotel Galerías tercer nivel.
Mayor Información: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

MINAMBIENTE VISITA PASTO TRAS AFECTACIONES POR FENÓMENO DEL NIÑO

Con la intención de tomar medidas y contrarrestar los efectos del Fenómeno del  Niño” en el Departamento y Pasto, el Ministro de Medio Ambiente Gabriel Vallejo López, visitó la capital nariñense para fortalecer el plan de Gestión del Riesgo de Desastres del Departamento y su capital a través del Consejo Departamental.

En la jornada se socializó la matriz de afectaciones para mesas de trabajo sectoriales que conforman las dependencias de la Alcaldía de Pasto como:  Secretaría de Gestión Ambiental y Agricultura, además de las dependencias de la Gobernación de Nariño, Alcaldes, Coordinadores de Umata, quienes analizaron la metodología de las acciones para mitigar las consecuencias del cambio climático que ha puesto en riesgo a la población, el medio ambiente y  así recuperar el sector productivo en los municipios afectados por fenómeno.

Asimismo el Jefe de la Cartera Ministerial, manifestó la preocupación que existe desde el Gobierno Nacional por la sequía de la región y los incendios Forestales que se han originado en los corregimientos La Caldera y Genoy, además recalcó el daño de las conflagraciones en cobertura vegetal, en 40 municipios de Nariño.

EN PASTO SE PRESENTARÁ OBRA ‘ROMPIENDO IMAGINARIOS DE LA VIOLENCIA’

La Alcaldía de Pasto invita a la comunidad en general, a la presentación de la obra de teatro ‘Rompiendo imaginarios de la violencia’ con la reconocida actriz Alejandra Borrero. El evento se realizará el próximo miércoles 14 de octubre a las 6:30 de la tarde en el Teatro Imperial. 

La entrada al evento es gratuita y se presenta con el objetivo de resignificar a las mujeres víctimas de la violencia en especial sexual, en el marco del conflicto armado, así como también busca sensibilizar a los funcionarios responsables de la atención de las mujeres víctimas, sector educativo y la sociedad civil.

‘Rompiendo imaginarios de la violencia’ se efectúa en marco de un proyecto de movilización social, en una alianza de la Alcaldía de Pasto con la Consejería Presidencial y Casa Ensamble de Alejandra Borrero, donde la Organización Internacional para las Migraciones OIM hace parte de la estrategia.
Mayor Información: Asesora Despacho para el tema de Víctimas, Gabriela Villota. Celular: 3006955960
HACKATHON "PASTO, PIENSA, VIVE Y SIENTE EL CARNAVAL"
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Participa de la Hackaton
o Para la creacion de soluciones de comunicacion
y promocion digital que invitan al carnaval.
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Participe de la Primera Hackathon "Pasto, Piensa, vive y siente el Carnaval" que se realizará del 9 al 14 de octubre de 2015 en el marco del Proyecto 2486 Fortalecimiento del Carnaval de Negros y Blancos, con el respaldo del Ministerio de Cultura, la Alcaldía de Pasto, la Gobernación de Nariño, Corpocarnaval, ParqueSoft Pasto y con el apoyo de la empresa DivergenTI.

El objetivo de esta primera Hackathon es la creación de soluciones de comunicaciones y promoción digital que inviten al Carnaval, los resultados serán promocionados a nivel, local, nacional e internacional. 

¿Cómo se va a realizar la Hackathon?

Los participantes vivirán un proceso creativo que los encamine a la ideación y posterior desarrollo de una idea de promoción innovadora de nuestro Carnaval, Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad. Inscríbase de forma gratuita y consulte el proceso en:  www.parquesoftpasto.com/eventos 
¿Quiénes pueden participar?

· Personas mayores de 18 años

· Cada equipo debe ser integrado por mínimo 3 personas, y máximo 5.

· Deben conformar equipos interdisciplinarios

· Deben cumplir con cada momento del proceso
INAUGURACIÓN, SEGUNDA FASE TORNEO JUVENIL GOLOMBIAO 2015

La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud, invita a la inauguración de la segunda fase del Torneo Juvenil “Golombiao” 2015, evento al que se han vinculado para este segundo semestre, instituciones educativas por ciclos como  Inesur, Colsup, Politécnico Sur Colombiano. Esta actividad se llevará a cabo este viernes 9 de octubre en las instalaciones del Parque Infantil a partir de las 3:00 de la tarde.

“Golombiao” es una estrategia pedagógica que permite la utilización del fútbol como herramienta de resolución pacífica de conflictos orientada a la comunidad juvenil en riesgo. Esta actividad contribuye para que los adolescentes y jóvenes construyan proyectos de vida que permitan promover, fortalecer e incentivar el deporte, además de ofrecer alternativas de entretenimiento y aprovechamiento adecuado del tiempo libre.

Mayor Información: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco. Teléfono: 3186184096
Pasto Transformación Productiva
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