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La Unidad Administrativa Especial de Organizaciones Solidarias, El Departamento
Administrativo de Ciencia Tecnologia e Innovacién - COLCIENCIAS, el proyecto
Microfranquicias Solidarias de Occidente y la Universidad Mariana.

INVITAN

EVENTO DE CIERRE DEL | PROGRAMA MICROFRANQUICIAS
SOUDARIAS

Presentacién de resultados de la ejecucién del proyecto Microfranquicias Solidarias
Innovadoras de Occidente, dirigido a poblacién en condicién de vulnerabilidad
de los departamentos de Narifio, Cauca, Valle del Cauca y Chocé

LUGAR: Auditorio San José - Universidad Mariana
FECHA: miércoles 04 de Noviembre de 2015
HORA: 8:00 am
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La Unidad Administrativa Especial de Organizaciones Solidarias – UAEOS- y El Departamento Administrativo de Ciencia, Tecnología e Innovación – COLCIENCIAS- entidades gestoras del Programa Nacional de Microfranquicias Solidarias Innovadoras, llevarán a cabo en la Universidad Mariana, el evento de cierre de este programa con los resultados de la ejecución del proyecto en el occidente de Colombia.

El acto que se realizará el miércoles 04 de noviembre en las instalaciones del auditorio San José de la Universidad Mariana a partir de las 8:00 de la mañana, contará con la participación de directivos de las entidades pertenecientes al Gobierno Nacional, ponentes de la Universidad Nacional y la Universidad Mariana; además de los directivos de las entidades pertenecientes a la alianza en la ejecución del mismo tales como: Universidad Mariana, SENA – regionales Nariño, Valle y Chocó- CREPIC Cauca, Alcaldía de Pasto, ACOPI Nariño y la Corporación Incubadora de Empresas de Nariño – CIEN-.

Esta presentación de resultados del proyecto de investigación aplicada, contempla la realización de tres eventos alternos durante la misma jornada: el primero de ellos, una rueda de prensa con los medios de comunicación nacionales y regionales, el segundo, la agenda académica que tendrá dos ponencias centrales, una muestra audiovisual de la intervención en los cuatro departamentos donde se ejecutó el proyecto y un foro con la población beneficiada; y el tercero, una muestra representativa de las Microfranquicias Solidarias del occidente de Colombia a través de la exposición de estos negocios solidarios.

PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATOS DEBEN RETIRAR PUBLICIDAD DE LAS CALLES DE LA CIUDAD
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Teniendo en cuenta el decreto 0466 de 2015 expedido por la Alcaldía de Pasto que reglamenta la propaganda electoral, el secretario de Gobierno Álvaro José Gomezjurado Garzón, encargado de hacer cumplir la norma, explicó que el decreto reglamentario fija como plazo máximo el 15 de noviembre de 2015 para retirar la publicidad política externa, la cual está contaminando varios sectores de la capital de Nariño.

El titular del despacho expresó que quienes hagan caso omiso e incumplan con esta norma serán sancionados con las multas que establece el decreto y que irán primero al partido y posteriormente se trasladará al candidato responsable, sin excepción alguna.

Gomezjurado Garzón, invitó a todos los partidos políticos y candidatos para que acaten las normas y eviten ser sancionados pues el retiro de las publicidades políticas vence el próximo 15 de noviembre.
Mayor Información: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

INVITAN A OPERADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS A IMPLEMENTAR NORMA TÉCNICA SECTORIAL DE TURISMO

Comprometidos con el desarrollo turístico de la región, la Cámara de Comercio con el acompañamiento de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad – Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto, invita a los operadores del sector turismo a participar de la implementación de la Norma Técnica Sectorial de Turismo con enfoque a la norma ISO 9001:2015, requisito fundamental para la prestación de servicio de los establecimientos dedicados al sector.

La iniciativa de la Cámara de Comercio que incluye formación y capacitación, busca que los establecimientos de alojamiento, hospedaje, agencias de viaje, establecimientos gastronómicos, bares, empresas de transporte terrestre automotor especial, playas turísticas, organizadores y sedes de congresos, ferias y convenciones, mejoren su crecimiento y la calidad del servicio enfocado a la satisfacción del cliente, con el propósito de convertir a la región en un destino turístico competitivo enfocado en la norma   ISO 9001:2015 sistemas de gestión de calidad.

Los empresarios podrán realizar sus inscripciones con facilidades de pago y descuento en la inversión en el departamento de Promoción y Desarrollo de la Cámara de Comercio. Más información a través de los teléfonos 7311445 ext. 149 y 115.  

Mayor Información: Secretaria Desarrollo Económico, Luisa Fernanda Zapata. Celular: 3107354465

TALLER DE PRODUCCIÓN DE CONTENIDOS PARA FORTALECER CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS

Continuando con la apuesta que tiene la Dirección de Comunicaciones del Ministerio de Cultura, Corpocarnaval, la Secretaría de Cultura de Pasto y el Fondo Mixto de Cultura de Nariño, de aportar desde acciones comunicativas a la salvaguardia, difusión y apropiación social del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, y debido a la respuesta positiva recibida por parte del sector de comunicaciones;  se ha programado un ejercicio de formación del cual se espera la producción de contenidos que fortalezcan el sentido patrimonial de esta manifestación cultural.

Por tanto se invita a inscribirse al taller de narrativas y contenidos digitales, ofrecido por Natalia Restrepo, coordinadora del proyecto Cultura Digital de la Dirección de Comunicaciones del Ministerio de Cultura, Oscar Javier Bermudez asesor de la Dirección de Comunicaciones del Ministerio de Cultura, y Gustavo Montenegro, coordinador de Comunicaciones del Fondo Mixto de Cultura de Nariño, taller que se realizará los días 13, 14 y 15 de noviembre en las instalaciones del Fondo Mixto de Cultura de Nariño.

Los requisitos para participar del taller son los siguientes:

1. Contar con disponibilidad de tiempo para participar en toda la jornada de taller, así: Viernes 13 de noviembre de 2:00 pm a 7:00 pm, sábado 14 de noviembre de 8:00 a 6:00 pm, domingo 15 de noviembre de 8:00 a 1:00 pm

2. Presentar un perfil de proyecto comunicativo que tenga como tema el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto a partir de aspectos como: 

· Procesos creativos de los artistas del Carnaval

· Historias sobre artistas del Carnaval

· Ejercicios de diálogo y trasmisión de saberes

· Expresiones artísticas presentes en el Carnaval: plástica, música, danza, teatro.

· Historias que se tejen en los talleres de los artesanos.

3. El perfil de proyecto que se presente debe contener, en máximo dos páginas: Temática a abordar, objetivo, sinopsis, público objetivo, lenguaje de interés, nombres y datos de contacto de los proponentes (máximo tres personas por propuesta)

4. La propuesta presentada debe ser susceptible de ser desarrollada en su etapa de preproducción, entre noviembre 16 y diciembre 4 de 2015.

Enviar la propuesta para inscripción hasta el martes 10 de noviembre a la dirección electrónica: ggarzon@mincultura.gov.co el cupo máximo de participantes es de 30 personas. Las propuestas seleccionadas harán parte del ejercicio de formación, cuyo resultado será la consecución de un proyecto que participará de un pitch. Los trabajos ganadores del pitch serán financiados en su etapa de preproducción que contempla actividades de investigación, escritura de guiones, reportería y grabación, entre otras.

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
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