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El SENA

tiene el honor de invitar
A los Periodistas y Comunicadores Sociales del departamento de Narifio
al
Acto de Lanzamiento de Ia VSiida Nacional en Pasto
de Ia Férmula SENA Eco
Donde la innovacién y la tecnologia se emplean a fondo
9:00 a.m.
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La Alcaldía de Pasto, el Servicio Nacional de Aprendizaje Sena y el Centro Comercial Unicentro, invitan a los medios de comunicación al acto de lanzamiento de la ‘Válida Nacional en Pasto de la Fórmula Sena Eco’, evento que se llevará a cabo hoy jueves 05 de noviembre a partir de las 9:00 de la mañana en la plazoleta de comidas de Unicentro.

La Fórmula Sena Eco es un concurso de innovación y desarrollo tecnológico que promueve competencias profesionales; como la creatividad, el trabajo en equipo y el liderazgo de los aprendices, a través de un proyecto que se lleva a cabo en forma colaborativa. El proceso impulsa integralmente las tecnologías y competencias asociadas al diseño y construcción de un vehículo, enfocado en lograr la eficiencia energética, buscando soluciones innovadoras alrededor de autos eléctricos. 

COLOMBIA LÍDER PRESENTARÁ LOS NOMBRES FINALISTAS DEL PREMIO “MEJORES ALCALDES Y GOBERNADORES 2012 – 2015

Colombia Líder entregará el próximo lunes 9 de noviembre en Pasto los nombres de los alcaldes y gobernadores finalistas del premio “Mejores alcaldes y gobernadores 2012 – 2015”, el cuál será entregado en diciembre del año en curso.

Este premio que se entregará por tercera ocasión cuenta con el apoyo de Fundación Éxito y Banco Davivienda y es el resultado de varias etapas de evaluación a los mandatarios locales.  La entrega de resultados se dará en rueda de prensa a partir de las 9:30 de la mañana en las instalaciones del Museo Casona Taminango en el marco del conversatorio “Diálogo con los protagonistas: Sostenibilidad de las políticas públicas: Experiencias transformadoras de ciudad”.

El conversatorio contará con la intervención de Christina Davis, Subdirectora de la Oficina de Poblaciones Vulnerables de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional USAID Colombia y la intervención de Jesús Abad Colorado. 
En esta jornada que contempla un recorrido y muestra de experiencias sobre los principales programas de la Alcaldía de Pasto en el tema de reconciliación, estará acompañada por los alcaldes de Vijes y Jamundi (Valle del Cauca); Socorro (Santander); Amalfi (Antioquia); Anapoima (Cundinamarca) y los mandatarios locales de Pesca, Duitama, Nobsa, Tenza y Labranzagrande (Boyacá).
CIERRAN PROGRAMA DE MICROFRANQUICIAS SOLIDARIAS INNOVADORAS
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Con la presentación de los resultados de la ejecución del proyecto Microfranquicias Solidarias Innovadoras de Occidente, dirigido a población en condición de vulnerabilidad de los departamentos de Nariño, Cauca, Valle del Cauca y Chocó se llevó a cabo el cierre de esta iniciativa que benefició a Pasto con tres nuevas empresas solidarias.

El director del  Proyecto Microfranquicias Solidarias de Occidente Arturo Obando Ibarra, aseguró que el programa es una oportunidad para que los beneficiados validen sus negocios por microfranquiciantes posicionados en el mercado, lo cual les da la posibilidad de generar ingresos inmediatamente abren sus puertas al público.

José Melo, representante de la Precooperativa “Manos Unidas Pasto”, indicó que la iniciativa ha generado un impacto positivo porque además de permitir la generación de empleo se fortalece la calidad de vida. “Agradecemos a las entidades que hicieron posible este proyecto que a través de capacitaciones y apoyo económico nos dio la posibilidad de adquirir herramientas a favor de Los negocios. En nuestro caso trabajamos con productos de aseo y limpieza  y la meta es fortalecernos, ser más competitivos y trabajar con dos o tres sucursales más”.

SE HABILITÓ TRÁNSITO VEHICULAR POR LA CALZADA NORTE DE LA CARRERA 19
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La Alcaldía de Pasto y Avante SETP informan a la ciudadanía que se habilitó la circulación de vehículos por la calzada norte de la carrera 19 en el tramo comprendido entre la nueva glorieta de la Avenida Colombia (calle 22) y la calle 18. De igual forma, se abrió el paso por el segmento de la calzada sur comprendido entre las calles 17 y 18.

“Desde hace unos días ya se había habilitado la calzada sur en este mismo tramo, con la apertura de las dos calzadas se normaliza la movilidad en este sector de la ciudad” precisó el gerente de Avante Jorge Hernando Cote.

El funcionario informó que en este proyecto se adelantan varios frentes de trabajo como la instalación de concreto entre la calle 17 y la Avenida Boyacá y la adecuación del espacio público en toda la zona intervenida. Estas obras en lo concerniente a la pavimentación concluirán el mes de diciembre.

Mayor Información: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

SECRETARÍA DE TRÁNSITO INICIA DESCONGESTIÓN DE PARQUEADEROS

La Secretaría de Tránsito de Pasto comenzó a descongestionar los parqueaderos que sirven como receptores de los vehículos tipo carro o motocicleta inmovilizados por las diferentes infracciones al Código Nacional de Tránsito. Los vehículos que se someten a la norma son los que llevan más de un año sin ser reclamados por sus propietarios y que se encuentran en los parqueaderos conocidos por los infractores. 
El secretario (e) de la dependencia, Fernando Bastidas Tobar hizo un llamado a los conductores infractores y que aún tienen cuentas pendientes por concepto de multas, para que se acerquen a la Oficina de Cobro Coactivo de la Secretaría de Tránsito, consulten su estado de deuda y realicen acuerdos de pago, esto con el fin de evitar acciones de embargo y otras medidas cautelares. Es importante recordar que la amnistía por intereses moratorios en las infracciones, está vigente hasta el 31 de diciembre de 2015. 
Mayor Información: Secretario de Tránsito (e), Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287

CON EVENTOS ACADÉMICOS Y PRÁCTICOS FINALIZA SEMANA DE LA SALUD ORAL 

Dentro del marco de la Semana de Salud Oral organizada por la Secretaría de Salud de la Alcaldía de Pasto, se llevaron a cabo actividades académicas y de prevención, enfocadas al manejo de enfermedades bucales, como la caries, la periodontitis, lesiones premalignas, entre otras, y se demostró que un buen cepillado, acompañado de visitas oportunas al odontólogo, son el mejor inicio para mejorar la salud oral de la comunidad en general. 

Entre los eventos que se efectuaron, la Secretaría de Salud de Pasto en unión con la Universidad Cooperativa de Colombia, realizó un evento académico cuyos ponentes fueron de alta calidad académica e investigativa, dirigido a odontólogos, higienistas, auxiliares, profesionales y estudiantes de salud oral; que permitió el crecimiento intelectual en salud oral y conocer casos clínicos, como lo explica Verónica Vela Barrera, referente en el tema de la dependencia.

De igual forma con “Soy generación más sonriente – sonríe siempre sanamente”, Acciones Colectivas de la mano de la Secretaría de Salud y con el apoyo de las instituciones y actores sociales comprometidos con el bienestar de la comunidad, se dictaron charlas que incluyeron la relación existente entre la salud oral y la lactancia materna, además se capacitó en factores de riesgo y protectores, en hábitos de higiene oral, buena alimentación, educación significativa y auto cuidado personal, mensaje que fue dirigido a docentes, padres de familia, madres FAMI y funcionarios de Comfamiliar de Nariño.
Otro evento en la conmemoración de la semana, fue la creación de radio historias, donde niños con capacidades comunicativas y expresivas de diferentes corregimientos, tuvieron la oportunidad de inventarlas, escribirlas y leerlas para luego difundirlas a través de la  Red de Comunicadores Indígenas y Campesinos. En esta actividad, la Gestora Patricia Mazuera Del Hierro se trasladó personalmente al corregimiento de Santa Bárbara para hacer entrega de los certificados de participación a los niños y kits escolares que obtuvo gracias a la gestión con el  Banco BBVA.

MODIFICAN TEMPORALMENTE ATENCIÓN LABORAL EN SECRETARÍA DE PLANEACIÓN

La Alcaldía de Pasto a través de la resolución 0969 del 03 de noviembre de 2015, modifica temporalmente la atención laboral de la de la Secretaría de Planeación Municipal y autorizar a los funcionarios de la dependencia, laborar a puerta cerrada en la jornada de la tarde hasta el 14 de noviembre de 2015. La atención a público se realizará únicamente entre las ocho (8:00) de la mañana y las doce y treinta (12:30) del medio día.
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