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Reconocimiento a los mejores
gobernantes en reconciliacion

Diélogo con los protagonistas:
Sostenibilidad de las politicas publicas

- Experiencias Transformadoras de Ciudad -

Dia: 9 de noviembre de 2015

Hora: 07:30 a.m. — 06:00 p.m.

Lugar: Museo Casona Taminango. Calle 13 No. 27-67
Ciudad: San Juan de Pasto (Narifio)

Mayores informes:
Breyner Escobar. Email: escobar@colombialider.org. Cel: 3176438653 - 3014181590
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DIÁLOGO CON LOS PROTAGONISTAS: SOSTENIBILIDAD DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS
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En la capital de Nariño la organización Colombia Líder llevará a cabo hoy lunes 9 de noviembre a partir de las 7:30 de la mañana en la Casona Taminango, el evento denominado “Diálogo con los protagonistas: Sostenibilidad de las políticas públicas – Experiencias trasnformadoras de ciudad”.
 
El conversatorio contará con la intervención de Christina Davis, Subdirectora de la Oficina de Poblaciones Vulnerables de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional USAID Colombia y la intervención de Jesús Abad Colorado, fotógrafo que más ha retratado el tema del conflicto armado en Colombia.
 
A las 9:30 de la mañana en el mismo escenario, se realizará una rueda de prensa para dar a conocer los nombres de los alcaldes y gobernadores finalistas del premio “Mejores alcaldes y gobernadores 2012 – 2015”, el cual será entregado en diciembre del año en curso. El premio que se entregará por tercera ocasión cuenta con el apoyo de Fundación Éxito y Banco Davivienda y es el resultado de varias etapas de evaluación a los mandatarios locales.
 
Luego a las 2:00 de la tarde, se efectuará un recorrido y muestra de experiencias sobre los principales programas de la Alcaldía de Pasto en el tema de reconciliación a cargo del alcalde Harold Guerrero López en compañía de los alcaldes de Vijes y Jamundí (Valle del Cauca); Socorro (Santander); Amalfi (Antioquia); Anapoima (Cundinamarca) y los mandatarios locales de Pesca, Duitama, Nobsa, Tenza y Labranzagrande (Boyacá). 
 
PROCESO DE EMPALME AVANZA SATISFACTORIAMENTE
 
Teniendo en cuenta la Ley 951 de 2005 que establece los parámetros para el informe de gestión de las alcaldías, se inició el empalme entre las comisiones de la actual Administración Municipal del alcalde Harold Guerrero López y la entrante encabezada por el alcalde electo Pedro Vicente Obando.
 
Al respecto Marco Fidel Martínez, representante del equipo de empalme del mandatario recientemente elegido, expresó que se viene realizando un proceso ágil. “No se ha presentado ningún tipo de inconvenientes, ambas partes trabajamos en organizar los equipos respectivos para recibir la información consistentemente, hay una actitud armoniosa para hacer de esto un ejercicio pleno de democracia y de bien público”, aseguró.
 
Este miércoles 11 de noviembre la administración del alcalde Harold Guerrero López, entregará el informe de gestión del desarrollo institucional de la ciudad, los procesos de contingencia para atender las festividades de fin de año, el Carnaval de Negros y Blancos y las actividades de los primeros días de enero.
 
De igual forma el equipo de empalme del saliente alcalde es coordinado por el actual secretario de Hacienda Víctor Raúl Erazo Paz, quien añadió que el proceso se viene adelantando satisfactoriamente, “se concertó entre los dos equipos de trabajo seguir los delineamientos que dice la norma para el proceso de empalme; además se acordó entre ambos mandatarios, alcalde saliente y alcalde entrante, que ninguna información se podría entregar a personas que no estuvieran debidamente autorizadas por las comisiones de cada grupo. Igualmente se efectuó una segunda reunión el pasado martes 4 de noviembre en jornada de la mañana, donde se brindó un informe detallado de los temas relacionados con contingencia de fin de año. Para el miércoles 11 de noviembre se convino entregar toda la información en los formatos que la ley 951 prevé para los procesos de empalme”, explicó el funcionario.
 
Mayor Información: Secretario de Hacienda, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213 
 
PASTO MANTUVO CALIFICACIÓN DE CAPACIDAD DE PAGO
 
La calificadora de riesgo BRC Investor Services S.A. S.C.V. responsable de la calificación de riesgo para el Municipio de Pasto, emitió su concepto anual y asignó una calificación "A -", la cual se mantiene con perspectiva positiva.
 
La calificación de riesgo obtenida contribuye al entorno positivo de desarrollo y transformación del Municipio de Pasto que se ha venido generando con la gestión y liderazgo del alcalde Harold Guerrero López.
 
Esta calificación expedida por la sociedad calificadora de riesgo, avalada por la Superintendencia Financiera de Colombia, implica, además de la posibilidad de menores costos financieros en las operaciones de crédito que realice el Municipio, la generación de un mejor clima de inversión en Pasto. Son los inversionistas quienes consultan el estado actual de capacidad de pago y de riesgo financiero de un ente territorial.
 
El Secretario de Hacienda, Víctor Raúl Erazo Paz, manifestó que esta escala de calificación significa una "satisfactoria capacidad para pagar capital e intereses". También destacó que para la calificación emitida, se evaluaron diversos aspectos institucionales, económicos y financieros del Municipio, que evidencian la ruta positiva en la que se encuentra el ente territorial.
 
“La calificación de capacidad de pago se mantiene para este periodo, gracias a una política responsable y sana de endeudamiento e inversión, lo cual asegura mejores condiciones financieras para la sostenibilidad y solvencia con un manejo autónomo de la deuda pública”, manifestó el funcionario.
 
Mayor Información: Secretario de Hacienda, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213 
 
EN SEGUNDA SESIÓN DEL COMITÉ DE DISCAPACIDAD, PRESENTAN AVANCES DEL PLAN DE ACCIÓN 2015
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En el desarrollo del Segundo Comité de Discapacidad que adelantó la Alcaldía de Pasto y que lidera la Subsecretaría de Promoción y Asistencia Social, se dieron a conocer los avances del plan de acción 2015 y la proyección de meta de evaluación para finales del mes de diciembre del año en curso.

 

Amparo de Chamorro directora de la Cooperación de Personas con Discapacidad de Nariño – Coordinar, presentó los avances y las acciones 2015. “Se adelantarán reuniones con el fin de recolectar ideas para la elaboración del documento que se presentará para el próximo cuatrienio en cuanto a discapacidad se trata”.

 

El Comité de Discapacidad está conformado por: Luna Arte, Luna Crearte, Coordinar, las diferentes secretarías de la Administración Local, Avante, Estrategia Red Unidos, representante de la Gobernación de Nariño, Sena, Comfamiliar, Personería Municipal, entre otras entidades que buscan beneficios para hacer valer los derechos de las personas con habilidades especiales.

 

Mayor Información: Secretaria de Bienestar Social Ana Silvia Martínez. Celular: 3162881992
 
PASTO CELEBRA EL DÍA NACIONAL DE LA ACCIÓN COMUNAL
En el marco de la celebración del Día Nacional de la Acción Comunal, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario congregó a más de trecientos líderes del sector urbano y rural de la ciudad de Pasto.
El alcalde Harold Guerrero López agradeció la participación y apoyo que el sector ha tenido en este cuatrienio con la Administración Local y el respaldo que han liderado en sus comunidades para que los proyectos sean ejecutados con cabalidad. "En este momento más del 90% de los proyectos  planteados por las juntas de acción comunal han sido ejecutados en todos los sectores como vivienda, alcantarillado, infraestructura, mejoramiento vial entre otros”, mencionó la primera autoridad.
Patricia Narváez Moreno secretaria de Desarrollo Comunitario,  resaltó la participación de las juntas de acción comunal estudiantiles que se han conformado en el proyecto Gestando Ciudadanía el cual busca la renovación del liderazgo para que los jóvenes se interesen por temas de desarrollo comunitario y ciudadano.
"El evento tiene como premisa la frase ‘las cosas no solo se dicen se hacen, porque al hacerlas ellas se dicen solas’, la ciudad está llena de obras gracias a la gestión del alcalde Harold Guerrero López, nunca ha habido en la ciudad una obra tan grande como la que se ha realizado en esta administración y recordarán que detrás de esas obras hay líderes y lideresas de la acción comunal que han estado no solo soñándolas y planeándolas, sino también detrás de esa gestión garantizando que hoy esto sea una realidad”.
Los presidentes de las juntas de acción comunal, corregidores y demás personalidades que asistieron a esta celebración, agradecieron cada una de las obras que esta administración en cabeza del alcalde se ha realizado en sus comunas, veredas y corregimientos además de las iniciativas de fortalecimiento y acompañamiento en temas catedráticos referentes  a liderazgo comunitario.
Omar Antonio Eraso corregidor de Buesaquillo agradeció la gestión y amistad brindada por el mandatario. “El trabajo que se ha hecho entre la Administración Local y nuestro sector ha sido excelente, ampliamos la cobertura de iluminación con lámparas tipo LED el adoquín del puesto de salud de la vereda Alianza, logramos construir un puente y alcantarillado, se incluyó más adultos mayores al programa de subsidios económicos, antes teníamos una capacidad de 200, ahora son 420 en todo el corregimiento, hemos hecho talleres de lectura y construimos el libro de la historia de Buesaquillo. La alcaldía no solo se ha preocupado por la infraestructura sino también en lo social y de educación en la comunidad.”
La celebración tuvo como objetivo la integración de los líderes de la ciudad de Pasto por medio de juegos típicos, un almuerzo y finalizó con la presentación musical de artistas regionales.

LA INNOVACIÓN MARCÓ LA IV VERSIÓN DEL SALÓN DE ARTE SAN JUAN DE PASTO
 
Con la presencia de la arquitecta Nelly Peñaranda directora del periódico cultural Arteria, y el reconocido arquitecto y fotógrafo, Santiago Escobar, se dio apertura al IV Salón de Arte San Juan de Pasto, así lo dio a conocer Gabriel Nieva Martínez, Subsecretario de Formación y Promoción de la Secretaría de Cultura. “El salón colmó las expectativas a lo largo de 6 meses, la convocatoria tuvo un seguimiento por medio de procesos curatoriales en los que la innovación han dado como resultado dos premios y dos menciones de honor”, precisó.

 

Los artistas ganadores del Salón de Arte San Juan de Pasto fueron en el primer lugar para Alejandro Domínguez quien recibió $5 millones de pesos, y el segundo premio de $3 millones de pesos para la artista Patricia Martínez. De la misma manera la organización del evento entregó dos menciones de honor para Andrés Jaramillo con la presentación de un Performance de nombre Terranulis y la artista July Rosero.

 

Alejandro Domínguez artista plástico egresado de la Universidad de Nariño quien obtuvo el primer lugar con su obra “El día en que un cometa golpeó a Nariño”, aseguró que con su obra “lo que se quiere hacer es ejecutar este proyecto con cierto tipo de metáforas y remembranzas a la cultura local”.

 

De la misma manera Patricia Martínez, estudiante de noveno semestre de Artes Visuales de la Universidad Nariño, quien obtuvo el segundo lugar con su obra titulada “Monocromía del Río Pasto”, expresó su alegría. “Decidí escoger como tema central el río Pasto, fue un trabajo etnográfico y geográfico, que centra 15 puntos estratégicos, fui punto por punto recolectando agua desde el sector de Cabrera - San Fernando, en la ciudad, hasta llegar a la Universidad de Nariño, donde se muestra en el último punto, la mayor contaminación y el mal uso que hacemos de una fuente hídrica, por eso decidí llamarla así”.

 

La Secretaría de Cultura invita a la comunidad en general a visitar el IV Salón de Arte San Juan de Pasto hasta el 22 de noviembre en el Centro Cultural Palatino de la Universidad Nariño, ubicado sobre la carrera 23 con calle 18.

 

Mayor Información: Subsecretario de Formación y Promoción, Gabriel Nieva. Celular: 3003068199
INICIA DIPLOMADO EN INDUSTRIAS MUSICALES GALERAS ROCK 2015
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Con el objetivo de dotar de un conocimiento integral  a los participantes del Festival Galeras Rock 2015, acerca de las áreas de gestión, producción y comercialización de productos o servicios musicales, la Dirección Administrativa de Juventud inició el primer módulo del Diplomado en Industrias Musicales con la ponencia especial Alejandra Gómez, directora de la casa productora de proyectos musicales Biche y manager de Mitú, Los Pirañas y Sidestepper.
 
Henry Kenny Delgado guitarrista, bajista, compositor y cantautor pastuso, quien asiste al diplomado, afirmó la importancia de fortalecer el gremio y destacó este espacio académico para la comunidad musical de la capital de Nariño. “Es trascendental implementar procesos académicos para los músicos puesto que nos ilustra sobre ciertas temáticas conceptuales para construir de manera efectiva empresas relacionadas a la plataforma musical, la música juega un papel fundamental en la sociedad y contribuye a la transformación social y el desarrollo cultural de una región”, señaló el músico.
 
Mayor Información: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco. Teléfono: 3186184096
 
 
Pasto Transformación Productiva
 
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
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