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Boletín de prensa Nº 1475
HOY 17 DE NOVIEMBRE SE MODIFICA TEMPORALMENTE ATENCIÓN AL PÚBLICO EN ALCALDÍA DE PASTO
 
La Alcaldía de Pasto a través de la resolución Nº 1027 del 13 de noviembre de 2015, informa a la ciudadanía que la Administración Local atenderá al público en jornada especial laboral hoy martes 17 de noviembre del presente de año de 7:00 de la mañana a 3:00 de la tarde.  
PASTO VIBRÓ CON LA EMOCIÓN DEL VIII CIRCUITO INTERNACIONAL DE VELOCIDAD 2015
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78 participantes de diferentes ciudades de Colombia y Ecuador se dieron cita en el Octavo Circuito Internacional de Velocidad 2015 que se cumplió en Pasto, competencia que se disputó en un circuito de 2,325 km para ocho categorías enmarcadas en Súper Turismos y Turismos de Calle Modificados. El evento fue organizado por el Club Escudería Los Topos conforme al Reglamento de la Federación Colombiana de Automovilismo Deportivo, FCAD, en coordinación con la Administración Local, Pasto Deporte, Escudería Los Topos y el apoyo del SENA regional Nariño.

El ganador de la válida y quien se llevó el trofeo del Gran Campeón por ser el piloto más rápido fue Aldemar Carvajal representante por Nariño de la escudería Los Topos. “Llevo 14 años corriendo y he tenido muchos primeros puestos, pero obtener este reconocimiento es importante porque a pesar de que soy de Antioquia siempre represento a Nariño y ganar acá es ganar en casa”, manifestó el piloto, quien finalmente destacó la organización del encuentro. “Pasto merece estos eventos y envío un mensaje a todas los jóvenes que se inclinan por este deporte para que lo practiquen porque es muy sano”, expresó
Juan Carlos García, piloto del Club Deportivo Ecoparmo de Medellín, ganador de la serie ST2, resaltó el nivel de los pilotos de Nariño, así como el compromiso de las entidades que hicieron posible que el circuito se desarrollará sin ningún contratiempo. “Venimos corriendo en Bogotá, Cali, Medellín y la constancia es el eje fundamental para obtener buenos resultados. Me llevo una buena impresión de Pasto, es la segunda vez que tengo la oportunidad de visitar la ciudad y por primera vez permanecer varios días y estoy agradecido con la calidez de su gente”, puntualizó.

El director general del VIII Circuito Internacional de Velocidad 2015 Alberto Portilla Burbano, entregó un balance positivo de la válida y agradeció el apoyo de la Administración Local que le permitió a la ciudadanía disfrutar de un espectáculo gratuito, seguro y de calidad. “Nariño es el departamento tuerca de Colombia, donde se respira motor y este tipo de eventos permiten recuperar para el país los circuitos callejeros” manifestó.
PASTO ES UNA EXCELENTE PLAZA PARA LA REALIZACIÓN DE EVENTOS MOTORES
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Con balance positivo culminó el VIII Circuito Internacional de Velocidad San Juan de Pasto. Hernán Porras Soto presidente de la Federación Colombiana de Automovilismo Deportivo, afirmó que el evento fue excelente por su organización, seguridad y resaltó la participación de la ciudadanía. “Nos vamos contentos con lo que sucedió, esperamos volver a la capital de Nariño en otra oportunidad, Pasto merece otro espectáculo de estos no solo por el talento de los pilotos nariñenses, sino por la clase maravillosa de personas que son los pastusos”.
El circuito contó con 78 pilotos regionales, nacionales e internacionales que participaron en diferentes categorías según las especificaciones del vehículo, donde demostraron no solo las potencialidades del automóvil, sino también la preparación física y mental que se necesita para conducir en una competencia de tan alto nivel. Carlos Julián Bucheli piloto escudería Los Topos, resaltó la labor de la primera autoridad por traer después de ocho años un espectáculo de este nivel a las calles de Pasto. “A los pilotos que están empezando algo muy clave, las pistas son para correr, las calles no, luchen por sus sueños que con trabajo poco a poco se llega lejos”, afirmó.
El alcalde de Pasto Harold Guerrero López, quien hizo parte de los pilotos que compitieron en el circuito, destacó la buena participación, la prudencia y el acato a las normas de seguridad por parte de la ciudadanía. “El deporte es algo fundamental para  Pasto, este tipo de eventos dinamizan la economía local y en especial sirven como una forma de sano esparcimiento  e integración social”, indicó el mandatario.

Así mismo la comunidad agradeció a la Administración Local por el esfuerzo realizado en temas de logística para que la carrera tuviera los estándares de seguridad, los puntos de control y ubicación adecuada para los asistentes. “Todo esto apoya a la ciudadanía en lo social, en lo cultural y en lo deportivo, ojalá volvamos a los tiempos de antes en donde en el año teníamos dos o tres circuitos teniendo en cuenta que en la actualidad Nariño tiene pilotos de renombre”, expresó Ramiro Vásquez asistente al circuito.

FÓRMULA SENA ECO RODÓ POR PRIMERA VEZ FUERA DE BOGOTÁ
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Por primera vez en Pasto se llevó a cabo la presentación de la fórmula Sena ECO, evento gestionado por el alcalde Harold Guerrero López ante el director nacional de la institución Alfonso Prada. El evento contó con la participación de las escuderías Antioquia, Atlántico, Arauca, Boyacá, Distrito Capital, Santander, Valle, Risaralda, Tolima y Nariño.

Durante la inauguración el director nacional del Sena Alfonso Prada, envió un mensaje a los equipos integrados por aprendices e instructores de las diferentes regionales para seguir avanzando en procesos de tecnología y competencia. El funcionario explicó que por invitación del alcalde de Pasto Harold Guerrero López, se logró este evento que por primera vez sale de la capital del país.

"Es un honor aceptar la invitación de Harold quien hace un año nos propuso sacar los vehículos de Bogotá para que la comunidad los pudiera ver. Para nosotros esto no es un simple carro, lo que nos importa es el equipo humano de 1.500 aprendices que hacen posible este proyecto de tecnología que es amigable con el ambiente".

Alfonso Prada aseguró que el mandatario de Pasto fue el único alcalde del país que le propuso sacar los monoplazas y añadió que es un líder local de gran visión que le permitió mostrar al Sena en la calle. También informó que hubo 24 regionales del país representadas en 10 vehículos los cuales cada año tienen innovaciones en diseño, tecnología, peso, entre otras características.

Por su parte el alcalde Harold Guerrero López manifestó su interés por apoyar la fórmula Sena ECO desde de la Administración Local y la empresa privada. "Me di cuenta de toda la innovación que tiene el Sena para entregar a Colombia, nuestra gratitud en nombre de toda la ciudad de Pasto".

Fórmula Sena Eco tiene el objetivo de aplicar y generar conocimiento en las áreas de mecánica, materiales, electrónica, entre otros, con el fin de incrementar la capacidad en gestión tecnológica y conocimiento en beneficio de la competitividad nacional, además del desarrollo de habilidades para la vida como trabajo en equipo, resolución de problemas, liderazgo, entre otras.

EQUIPO INTEGRADO POR REGIONALES VALLE, CHOCÓ Y GUANÍA GANA VÁLIDA SENA ECO EN PASTO
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A lo largo de los 2,5 kilómetros de pista, los habitantes de Pasto fueron testigos de la evolución técnica y tecnológica de las diez escuderías que participaron en la segunda válida del año Fórmula Sena Eco, iniciativa que busca contribuir al sector automotriz y el medio ambiente y que dejó como ganador a la regional integrada por los equipos del Valle, Chocó y Guanía. La regional Nariño ocupó el segundo puesto.
César Albeiro Trujillo Solarte, director regional de la seccional Valle del Sena, agradeció la hospitalidad y cariño de los ciudadanos de Pasto y de su alcalde Harold Guerrero López. “Ojalá todos los alcaldes de Colombia tengan esa misma iniciativa. La fórmula Sena Eco es un proyecto que muestra el talento de los aprendices, con esto se puede seguir impulsando el desarrollo tecnológico, innovación e investigación”, explicó el representante quien añadió que el trabajo en equipo fue la premisa para obtener el triunfo. 
Para el alcalde de Pasto, Harold Guerrero López, “la ciudad ganó muchas cosas; una de ellas conocer todo el trabajo de aprendices, sus iniciativas y aporte al desarrollo del país, el detalle con que diseñan y fabrican los vehículos”. Por su parte, la directora regional del Sena en Nariño, Sara Ángela Arturo González, agradeció a la ciudadanía por la masiva asistencia.
Mauricio Toro director técnico del proyecto Fórmula Sena Eco, destacó el comportamiento del público y manifestó que los asistentes vieron la ciencia y tecnología de los monoplazas. “Colombia no tiene límites, enfoquemos nuestras energías positivas hacia el desarrollo y verán que a este país no lo para nadie”.
  
44 LIBROS PUBLICADOS DENTRO DEL  PROGRAMA ‘PASTO CIUDAD CAPITAL LECTORA’
La Secretaría de Cultura realizó el acto de lanzamiento del libro ´Buesaquillo, pájaro que canta al filo del alba´, previsto en presupuesto participativo vigencia 2015 por parte de los habitantes de este sector. La publicación fue fruto de la investigación  de Omar Antonio Erazo, corregidor de la zona y contó con la colaboración de sus residentes.
En este ejemplar se encuentran datos y hechos de importancia no solo para el sector, sino a nivel general, puesto que este lugar fue testigo de hechos históricos para Colombia durante la guerra de la independencia y cuenta además  costumbres, actividades culturales, acontecer religioso y gastronomía de la zona.
Omar Antonio Erazo, corregidor de Buesaquillo agradeció a la Alcaldía de Pasto por la publicación de esta obra. “Afortunadamente tenía unos archivos que dejó mi padre siendo el ultimo alcalde mayor del Cabildo indígena de Buesaquillo, la comunidad y los líderes me colaboraron, ellos saben mucho de la historia que rodea esta comarca. Será una herramienta importante para quienes quieran conocer en detalle acerca de nuestro corregimiento, encontrando una recopilación verdadera de lo que somos los pobladores de Buesaquillo”.

Por su parte la Secretaria de Cultura de Pasto, María Paula Chavarriaga Rosero, expresó que “desde el proyecto ´Pasto Ciudad Capital Lectora´ se tenía como meta para este cuatrienio la publicación de 30 libros, sin embargo, con el anhelo y las ansias de escribir de nuestros gestores culturales y literatos de Pasto, hemos sobrepasado, hoy estamos entregando un total de 44 publicaciones”.

La última publicación que cerrará esta colección de libros, y que hace parte también como iniciativa que la comunidad eligió dentro del proceso de presupuesto participativo liderado por la Secretaría de Desarrollo Comunitario, se dará a conocer el domingo 22 de noviembre a las 11:00 de la mañana en el corregimiento de Mocondino.

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga Rosero. Celular: 3006196374
PASTO PRESENTE EN FORO REGIONAL DE EDUCACIÓN RURAL QUE SE CUMPLIÓ EN CALI
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Representantes de la Secretaría de Educación de la Alcaldía de Pasto y delegados de las Instituciones Educativas Nuestra Señora de Guadalupe de Catambuco, José Antonio Galán del corregimiento de Santa Bárbara y del Centro Educativo Municipal La Victoria, participaron en el Foro Regional de Educación Rural liderado por el Ministerio de Educación que se cumplió en Cali y que reunió a todas las entidades territoriales certificadas del Sur Occidente Colombiano.

Jairo Mateus, integrante del equipo de asistencia técnica del Programa de Educación Rural, realizó un balance positivo del evento donde se reunió las  conclusiones obtenidas en los foros locales con las desarrolladas durante el encuentro y que serán la guía para validar el ejercicio de formulación de la política pública para el sector educativo rural. “El programa de fortalecimiento de la cobertura con calidad para el sector educativo rural PER fase II cierra en este 2015, por esta razón se establecen nuevos lineamientos que permitan dar continuidad a la implementación de estrategias que no sólo faciliten el acceso a los niños y jóvenes rurales a la educación sino generar una formación de calidad y pertinencia”.

El representante aseguró que en Pasto se espera continuar con el trabajo que se ha venido desarrollando durante más de tres años. “Actualmente estamos haciendo una actualización del Plan de Acción Rural y en este cierre se trazarán nuevos lineamientos de acuerdo a las metas que se cumplieron y las necesidades que se encontraron en el camino”.

Jaime Castro Barba, coordinador del Proyecto de Educación Rural de la Secretaría de Educación, indicó que la Alcaldía de Pasto se ha comprometido con fortalecer la Educación Rural, promoviendo la permanencia de los niños, niñas y jóvenes a través de estrategias que les permita a los estudiantes acceder a educación de calidad y que apuestan por mejorar sus condiciones de vida y de la población del sector. “La Alcaldía de Pasto es una de las entidades que más tiempo lleva en convenio con el Ministerio de Educación y el PER en su fase II, programa a través del cual se han venido implementando estrategias con la participación de estudiantes, docentes, padres de familia y el sector productivo”, puntualizó. 

SE EXPONEN EXPERIENCIAS EXITOSAS EN FORO REGIONAL DE EDUCACIÓN RURAL
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Durante el Foro Regional de Educación Rural liderado por el Ministerio de Educación que se cumplió en Cali, las Instituciones Educativas Nuestra Señora de Guadalupe de Catambuco, José Antonio Galán del corregimiento de Santa Bárbara y del Centro Educativo Municipal La Victoria, presentaron las iniciativas de carácter productivo que se gestan en sus establecimientos educativos en el marco del Programa de fortalecimiento de la cobertura con calidad para el sector educativo rural PER fase II. 

Rosa Cecilia Bustos Erazo, rectora de la Institución Educativa Municipal Nuestra Señora de Guadalupe, informó que desde el establecimiento se viene desarrollando la propuesta “Cultivos limpios, una alternativa de vida” la cual se implementó en el año 2012, con el propósito de que los estudiantes tengan nuevas alternativas de producción agrícola con metodologías amigables con el medio ambiente, trabajando desde el punto de vista de la agroecología. 

“Es una oportunidad para que el estudiante adquiera herramientas para elaborar sus propios insumos químicos y abono orgánico, siendo un aspecto que va de la mano con un plan curricular para que los jóvenes no deserten del aula y se sientan protagonistas del acto educativo donde encuentran el sentido a todos los saberes desde la práctica”, aseguró Bustos Erazo.

Por su parte, Maira Durán, docente del Centro Educativo Municipal La Victoria ubicada en la zona del Río Bobo, indicó que durante el foro se presentó la propuesta pedagógica ‘Fortalecimiento de las competencias básicas laborales ambientales a partir del cultivo de la fresa’. “Las fresas orgánicas son cultivadas por los padres de familia quienes están organizados en una asociación de 12 personas y es un trabajo que va de la mano con un plan de trabajo desde el aula donde los docentes desarrollan guías para tres competencias básicas que son el trabajo en equipo, responsabilidad ambiental y liderazgo, con el fin de que los jóvenes permanezcan en el campo y aporten al progreso de su región”.

En el evento, las experiencias: Cultivos limpios, una alternativa de vida y fortalecimiento de las competencias básicas laborales ambientales a partir del cultivo de la fresa, de las Instituciones Educativas Nuestra Señora de Guadalupe y del Centro Educativo Municipal La Victoria recibieron una distinción como experiencias destacas.

NOCHE FELIZ, SONRÍE POR LOS NIÑOS Y NIÑAS CON DISCAPACIDAD VISUAL
El próximo miércoles 25 de noviembre a partir de las 7:00 de la noche en el Teatro Bethlemitas se llevará a cabo el evento denominado, ‘Noche feliz, sonríe por los niños y niñas con discapacidad visual’, que organiza la Fundación Vive Feliz con el apoyo de la Alcaldía de Pasto y la Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro la cual busca recaudar fondos para los pequeños con esta condición física.

La noche estará amenizada por los comediantes Alejandro Riaño con su stand comedy ‘Cada niño con su boleta’ y el Man de la Pluma con ‘Teorías de la conspiración, informó la directora de la Fundación Vive Feliz, Claudia Pérez quien informó que las personas interesadas en aportar a esta noble causa, podrán adquirir sus boletas de entrada en VIP por $40.000 y general $30.000 en los centros comerciales Unicentro, Sebastián de Belalcázar y heladería California. 
40 niños y niñas con discapacidad visual se beneficiarán con los dineros recaudados del evento y recibirán atención médica especializada con profesionales que llegarán desde la ciudad de Cali y terapias de rehabilitación en el Hospital Infantil Los Ángeles de Pasto. Para informes, reservas y domicilios de las boletas comunicarse a los celulares: 3013681098, 3173702102 y 3013711558.
Pasto Transformación Productiva
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