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Construyendo espacios de participacion politica para las mujeres
por una vida libre de violencia.
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La Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Género invita a la comunidad femenina a participar del proceso democrático para la elección del Consejo Ciudadano de Mujeres periodo 2016 - 2019. La Jefe de la dependencia Silvia Stella Meneses Camino, indicó que en este momento se capacita un total de 35 inscritas que van a hacer parte del Consejo y que podrán ser elegidas el 22 de noviembre en la Plaza de Nariño. 

“Invito a las mujeres para que acudan con su cédula de ciudadanía el domingo 22 de noviembre entre las 8:00 de la mañana y las 4:00 de la tarde para hacer uso del derecho a elegir y ser elegidas”. La funcionaria explicó que el Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto es una instancia de participación política, creada a través del Decreto Nº 067 del 9 de febrero de 2006, como mecanismo consultivo en materia de diseño, ejecución y control social de las políticas públicas municipales.

Mayor Información: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

CAPACITAN A JURADOS DE VOTACIÓN PARA LA ELECCIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO DE MUJERES

La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto capacitó al grupo que se desempeñarán como jurados de votación en la elección del Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto que se realizará el domingo 22 de noviembre en la Plaza de Nariño de 8:00 de la mañana a 4:00 de la tarde.

El proceso democrático, permite visibilizar el liderazgo de las mujeres pertenecientes a los 22 sectores que conformar esta organización de nivel consultivo. El tribunal de garantías del que hacen parte la Personería, Defensoría del Pueblo y Procuraduría de Infancia, Adolescencia y Familia, fortalecen la transparencia del proceso. 

SECRETARÍA DE CULTURA LANZARÁ LIBRO Nº 45 ‘MOCONDINO MANOJO DE HISTORIAS SABERES Y SUEÑOS’
El Programa de Fomento a la Lectura del municipio denominado “Pasto Ciudad Capital Lectora”, se consolida como uno de los programas fundamentales en el desarrollo cultural, promoviendo procesos de fomento y promoción de lectura y fortaleciendo las bibliotecas y centros de Lectura como puntos de encuentro y de dinamización en la construcción social.

En este año 2015, el programa continúa con su colección de 45 obras literarias en la que se incluye “Mocondino manojo de historias saberes y sueños”, libro que invita a convertir el paseo por la palabra, como el camino más certero al misterio de la vida.

Este proyecto se realizó en el marco de Presupuesto Participativo 2015 para el corregimiento de Mocondino a través de la Secretaría de Cultura. El lanzamiento de la obra tendrá lugar este domingo 22 de noviembre a partir de las 11:00 de la mañana en el Instituto Educativo Municipal de Mocondino.

De esta manera el programa “Pasto Ciudad Capital Lectora”, impulsa y difunde la participación de escritores, clubes de lectura, talleres literarios y entidades afines, atiende y promociona el hábito lector en espacios no convencionales, cubriendo la ausencia de libros en sectores alternativos de Pasto y sobre todo, crea mecanismos de participación y cultura ciudadana que vinculan a la sociedad con su entorno. 
Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
PASTO SE UNE A ‘CELEBRA LA MÚSICA’ ESTE 22 DE NOVIEMBRE CON UN CONCIERTO EN EL CORREGIMIENTO DE CABRERA

La capital de Nariño será uno de los 900 municipios donde se festejará ‘Celebra la Música’ que convoca por quinta vez el Ministerio de Cultura. La apuesta nacional busca realizar una gran fiesta de integración de las mejores prácticas y procesos musicales de cada región. Para el caso de Pasto, se realizará un evento musical con la banda del corregimiento de Cabrera a partir de la 1:00 de la tarde en la plaza principal.
Esta versión rendirá homenaje al maestro José Barros, con motivo de la declaratoria del Ministerio de Cultura: 2015 #AñoJoséBarros, la cual tiene como objetivo conmemorar el centenario del natalicio de uno de los más destacados y prolíficos creadores literarios y musicales de la historia de la música colombiana. 

¡Celebra la Música¡ además es una oportunidad para dar a conocer el esfuerzo del Ministerio de Cultura en su apuesta por el sector musical del país, el cual a través del Plan Nacional de Música para la Convivencia, PNMC, tiene como propósito ampliar y fortalecer la práctica, el conocimiento y el disfrute de la música en Colombia, democratizar la creación y la expresión artística, construir ciudadanía y convivencia y promover la diversidad cultural. 

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
CIERRE DE ESCUELAS DE ARTES Y OFICIOS DE LA SECRETARÍA DE CULTURA EN CABRERA

Este domingo a partir de la 1:00 de la tarde en la plaza principal del corregimiento de Cabrera, se llevará a cabo el cierre de las Escuelas de Artes y Oficios de la Secretaría de Cultura. En la jornada habrá una exposición y venta de los elementos que se vienen desarrollando desde esta escuela en diferentes técnicas como artes plásticas, artes manuales, danzas, música y escuela del carnavalito. 

CORREGIMIENTO EL ENCANO SE CONECTA AL MUNDO CON KIOSCO VIVE DIGITAL
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En el marco de la Caravana Vive Digital los habitantes del corregimiento El Encano celebraron la apertura oficial del Kiosco Vive Digital de la Escuela Integrada El Encano, a través del cual niños, niñas, jóvenes y adultos pueden recibir  capacitaciones gratuitas en uso y apropiación de las TIC, acceder a  internet con computadores de última generación y realizar llamadas locales, nacionales e internacionales con telefonía IP.

Gerson Castillo, Coordinador de Oferta Regional TIC, aseguró que en Pasto y Nariño se ha hecho una inversión histórica en materia de tecnología, reconociendo que esta es una herramienta que le permite a la ciudadanía ser más competitiva en el contexto nacional e internacional. “Con esta gira en todo el país se hace la entrega de los Puntos y Kioscos Vive Digital que se han instalado en Colombia y tenemos la oportunidad de visitar el corregimiento El Encano donde se conocen casos de éxito que demuestran que la comunidad de este sector están aprovechando la iniciativa”.

Socorro Díaz, habitante de la Vereda San José y quien se ha visto beneficiada de los Kioscos Vive Digital instalados en el corregimiento, aseguró que el proyecto le ha permitido adquirir conocimientos básicos en sistemas, además de aprender técnicas de tejido en lana. Así mismo, Jaider Díaz Mueses, un niño apasionado por la música, destacó que luego de la instalación de los Kioscos en su corregimiento,  puede realizar las tareas diarias accediendo a diferente material bibliográfico y complementar una de sus principales habilidades como es la composición de partituras.

Mario Landázuri Santamaría, Subsecretario de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, informó que durante este cuatrienio y luego de las gestiones adelantadas por el mandatario local, Harold Guerrero López ante el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, en el sector rural de la capital de Nariño se ha instalado 57 Kioscos Vive Digital con una inversión que supera los 5.000 millones de pesos.
Mayor Información: Subsecretario de Sistemas de Información, Mario Landázuri. Celular: 3017891133
28 DE NOVIEMBRE, JORNADA NACIONAL DE VACUNACIÓN ‘DÍA DE PONERSE AL DÍA’

Una nueva Jornada Nacional de Vacunación se llevará a cabo este domingo 28 de noviembre, para el evento, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Salud, ha dispuesto 32 puestos de vacunación en diferentes puntos de la ciudad. 

La jornada pretende buscar niños y niñas entre 6 y 7 años susceptibles a la vacuna tripleviral, es decir, sarampión y rubéola. La población objeto para esta jornada es la siguiente:

· Esquema Completo según la edad: Niños menores de 6 años.

· Influeza: Gestantes a partir de la semana 14.

· TdaP Acelular: Gestantes a partir de la semana 26.

· Toxoide Tetánico y Diftérico: Mujeres entre los 10 y 49 años.

· Fiebre Amarilla: Adultos menores de 60 años.

Mayor Información: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

HASTA EL LUNES 23 DE NOVIEMBRE SE PODRÁ LEGALIZAR NOVEDADES DE PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN
La Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social - DPS, comunica a los beneficiarios del programa “Más Familias en Acción”, que se acercaron a la dependencia el día 12 de noviembre de 2015 con sus documentos para novedades entre los que se encontraron cambio de documento, cambio de titular, traslado de municipio, cambio de población, retiro de menor, entre otras,  presentarse nuevamente hasta el lunes 23 de noviembre en la dependencia del programa ubicada en el antiguo Inurbe, con el fin de firmar el formato para la legalización del proceso.

Los usuarios deben llevar la copia de la cédula y documento original del beneficiario, como también el código de la familia para brindar información oportuna. Se atenderá en horario de 8:00 a 12:00 del medio día y de 2:00 a 5:00 de la tarde.

Mayor Información: Secretaria de Bienestar Social, Ana Silvia Martínez. Celular: 3162881992

LANZAMIENTO PROYECTO MARCA CIUDAD
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La Alcaldía de Pasto viene adelantando el proyecto denominado “Marca Ciudad” un proceso de trascendencia local, nacional e internacional, que motiva a través de una imagen de ciudad, la competitividad del destino, contribuyendo al desarrollo económico y social de los habitantes, y que permite a los gobiernos obtener un componente de atracción para la inversión, y fortalecer la promoción, vinculando el sector empresarial para un empoderamiento conjunto. 

Luego de un trabajo en el que participaron diferentes gremios, empresas, academia, entre otros actores, dio como resultado una imagen de ciudad que está al nivel de las nuevas tendencias de promoción de las urbes en el mundo, y que puede ser adaptada por los actores sociales, culturales, empresariales, según la misión o vocación.

Se invita a los diferentes actores a participar del evento de lanzamiento que se realizará el martes 24 de noviembre de 2015 en las instalaciones del Hotel Cuellar a partir de las 6:00 de la tarde. Confirmar asistencia al teléfono 7223717 o al correo turismo@pasto.gov.co 

NOCHE FELIZ, SONRÍE POR LOS NIÑOS Y NIÑAS CON DISCAPACIDAD VISUAL

El próximo miércoles 25 de noviembre a partir de las 7:00 de la noche en el Teatro Bethlemitas se llevará a cabo el evento denominado, ‘Noche feliz, sonríe por los niños y niñas con discapacidad visual’, que organiza la Fundación Vive Feliz con el apoyo de la Alcaldía de Pasto y la Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro la cual busca recaudar fondos para los pequeños con esta condición física.

La noche estará amenizada por los comediantes Alejandro Riaño con su stand comedy ‘Cada niño con su boleta’ y el Man de la Pluma con ‘Teorías de la conspiración, informó la directora de la Fundación Vive Feliz, Claudia Pérez quien informó que las personas interesadas en aportar a esta noble causa, podrán adquirir sus boletas de entrada en VIP por $40.000 y general $30.000 en los centros comerciales Unicentro, Sebastián de Belalcázar y heladería California.

40 niños y niñas con discapacidad visual se beneficiarán con los dineros recaudados del evento y recibirán atención médica especializada con profesionales que llegarán desde la ciudad de Cali y terapias de rehabilitación en el Hospital Infantil Los Ángeles de Pasto. Para informes, reservas y domicilios de las boletas comunicarse a los celulares: 3013681098, 3173702102 y 3013711558.
Pasto Transformación Productiva
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