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PLANEANDO IGUAL PASTO NUNCA SERÍA DIFERENTE, $2.06 BILLONES DE INVERSIÓN

“Si me preguntan, ya en el atardecer de mi periodo, cómo considero debe recordarse mi Administración, sin duda respondería que debe recordarse como un Gobierno de transformaciones”, con estas palabras el mandatario de Pasto Harold Guerrero López hizo su última rendición de cuentas 2012-2015 ante los miles de habitantes de la ciudad que asistieron al evento y que lo vieron y escucharon a través de diferentes medios de comunicación. 
Proponer transformaciones con la visión de ser una capital del sur, insertada en el desarrollo del país, capaz de incidir en las políticas nacionales y de plantear alternativas modernas que mejoren la vida de los pastusos y pastusas, fue una de las apuestas del alcalde, quien logró invertir para el actual cuatrienio, una cifra histórica para el municipio, $2.06 billones de pesos de los cuales con el acompañamiento del Gobierno Nacional se gestionó $1.02 billones de pesos. 
Entre las cifras que destacó están: $210 mil millones invertidos en el Sistema de Transporte Público; 1.914 viviendas gratuitas construidas; para el caso de disminución de pobreza, su índice pasó de 40.6% a 26% y en pobreza extrema de 8.8% a 4.4%; el desempleo que tenía un tasa del 15%, disminuyó a 10.3%, generando  más de 22.700 empleos. Por otra parte, resaltó la ampliación en la cobertura de los subsidios de Adulto Mayor, iniciativa que hoy atiende a 14.152 personas y a través, del Programa Familias en Acción se vincularon a 37.659 familias. 

Guerrero López recordó que en salud, la construcción y dotación del Hospital de Baja Complejidad de Santa Mónica fue una de sus prioridades, para la cual gestionó $22.325 millones de pesos, obra que iniciará en el año 2016. Así mismo se invirtió $31.968 millones en la construcción de la planta de agua potable Guadalupe y el Sistema de Abastecimiento Piedras; se recuperaron 92 kilómetros de malla vial con un capital de $15.798 millones de pesos, en infraestructura educativa, se construyeron 54 nuevas instituciones y otras 72 fueron objeto de mejoramiento. 
El alcalde aseguró: “Asumimos el reto de transformar lo estratégico por encima de lo políticamente rentable. Este fue un gobierno que priorizó la mayor inversión en la historia de la ciudad, en materia de infraestructura, vivienda, movilidad, educación y tecnología, acueducto y alcantarillado, entre otros proyectos”. 
Finalmente el mandatario presentó un balance de los resultados a lo largo de sus  cuatro años de trabajo. “Con aciertos y fallas, con luces y sombras, he tenido siempre el propósito genuino de ver a Pasto con la grandeza y proyección que corresponde a su historia y a su gente”, con estas palabras Guerrero López agradeció a la ciudadanía y grupo de colaboradores, su apoyo y confianza.
PERSONALIDADES NACIONALES DESTACAN GESTIÓN Y LOGROS DE ALCALDE DE PASTO
Durante la rendición de cuentas 2012-2105 del alcalde Harold Guerrero López, funcionarios nacionales quienes conocen y fueron parte de las iniciativas gestadas por el mandatario local, enviaron mensajes de felicitación por la labor realizada en su periodo de mandato. 
“Hoy no soy Luis Felipe Henao, soy un pastuso más y agradezco a Harold que más que un alcalde, se convirtió en un amigo, me enseñó a trabajar por una ciudad  que se podía transformar, gracias a él, se hicieron las inversiones que hace 50 años estaba buscando el municipio”, estas palabras fueron enviadas por el Ministro de Vivienda, Ciudad y Territorio Luis Felipe Henao quien trabajó de la mano con la primera autoridad de Pasto. 

Por su parte la Viceministra General TIC María Carolina Hoyos Turbay, reconoció el compromiso de Harold Guerrero López. “Usted fue fundamental para lograr una inversión histórica cercana a los $33 mil millones en materia de telecomunicaciones, alcanzando lo que era impensable, seis niños por computador. Generando relaciones en el Gobierno Nacional se ganó nuestro corazón y afecto”.
La Subdirectora de Infraestructura del Ministerio del Interior María Fernanda Álvarez Carreño resaltó las cualidades humanas y profesionales del alcalde de Pasto. “Con Pasto sacamos grandes proyectos: dos fases para la implementación de cámaras de seguridad, CAI Móviles y motocicletas y vigilancia comunitaria por cuadrantes”. 
De igual manera el evento contó con la presencia del Viceministro de Vivienda Guillermo Antonio Herrera Castaño, quien entregó en nombre del Ministerio de Vivienda un reconocimiento al mandatario de Pasto. 
LÍDERES AGRADECEN OBRAS EJECUTADAS POR MANDATARIO LOCAL EN ESTE CUATRIENIO
Durante la rendición de cuentas, el alcalde Harold Guerrero López agradeció a la ciudadanía la oportunidad de ser el dirigente de Pasto lo que le permitió trabajar por su ciudad. El mandatario destacó el apoyo brindado por la comunidad para lograr gran parte de las iniciativas propuestas en su administración.

Oscar Alberto Pérez, líder del corregimiento de Catambuco, aseguró que Pasto se ha transformado totalmente. “Al señor alcalde le dieron recursos desde el Gobierno Central y el cambio se nota, por ejemplo en vías, comunicación, educación y en la parte cultural”.
Lidia Inés Benavidez, representante del barrio Praderas del Norte, agradeció al Alcalde Harold Guerrero López. “Nos sentíamos olvidados en las anteriores administraciones, pero él nos dio la oportunidad a las asociaciones de vivienda de sacar adelante nuestras urbanizaciones”.
Leonardo Villota Cabrera presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Juan XXIII, manifestó que la primera autoridad de Pasto deja buenas obras para sectores que antes no fueron atendidos. “Estamos contentos en mi barrio porque nos deja una vía que fue realizada dentro de presupuesto participativo 2015 por un valor de $85 millones de pesos”. Igualmente Estela Rosero, líder comunitaria del barrio Chambú, recordará con cariño las obras que transformaron la ciudad. “Muchas gracias por su administración y le deseo éxitos en sus nuevos proyectos”.

Entre las personas que asistieron al evento de rendición de cuentas 2012 – 2015 estuvieron presentes líderes que a lo largo de estos cuatro años, trabajaron de la mano con las secretarías y oficinas de la Alcaldía de Pasto.

ALCALDE DE PASTO ENTREGA MEDALLA GRAN CRUZ A PRESIDENTE DE FINDETER
En acto especial el alcalde, Harold Guerrero López condecoró con la Medalla Gran Cruz San Juan de Pasto al presidente de la Financiera de Desarrollo Territorial, Findeter, Luis Fernando Arboleda González, como muestra de agradecimiento por las inversiones realizadas durante el cuatrienio 2012-2015, las cuales alcanzan los $172 mil millones, que permitieron desarrollar diferentes proyectos de impacto para la región, viabilizados en el marco del plan de acción del Programa de Ciudades Sostenibles y Competitivas en el cual Pasto fue seleccionada como la sexta ciudad piloto que entró a formar parte de la plataforma.

El Presidente de Findeter, Luis Fernando Arboleda González, aseguró que después de la alianza estratégica entre la Financiera de Desarrollo y la Alcaldía de Pasto, la capital de Nariño tuvo un crecimiento significativo en los últimos cuatro años. “Recibo el reconocimiento en nombre de la familia Findeter, que trabajó día y noche para cumplir con los proyectos que permitieron aportar a la transformación de Pasto”, indicó.

En el evento, Findeter entregó una moción de felicitación al mandatario Harold Guerrero López por su destacada labor. “Del 2012 al 2015 se demostraron logros significativos que redundan en el mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes, lo que hace de Pasto una ciudad sostenible y competitiva”.

Por su parte, el alcalde Harold Guerrero López, destacó que la alianza establecida con la Financiera de Desarrollo abrió la puerta de iniciativas que favorecerán a las futuras generaciones. “En el marco del programa de Ciudades Sostenibles y Competitivas se desarrolló una serie de elementos que son la base para la planeación de la ciudad, especialmente el Plan de Acción 'Pasto 2038: Pasto, recorrer el buen camino, 500 años de tradición, donde se traza una ruta para desarrollar proyectos bajo cuatro ejes que son: sostenibilidad ambiental y riesgo, planeación, gobernanza y finanzas y productividad”.

El mandatario local, añadió que el reconocimiento por parte de diferentes actores, lo comprometen a seguir trabajando por la ciudad. “Mi mensaje es de agradecimiento, me siento orgulloso de haber sido su alcalde y desde el escenario donde me encuentre estaré pendiente para buscar más oportunidades y seguir trabajando para que Pasto continúe posicionándose a nivel nacional”.

Banda Guadalupana, agradece a Findeter y Alcaldía de Pasto por apoyo a su proyecto

El evento contó con la participación de la Banda Guadalupana, que entregó un reconocimiento al alcalde de Pasto Harold Guerrero López y el presidente de la Financiera de Desarrollo Territorial, Findeter Luis Fernando Arboleda González por el apoyo otorgado durante el cuatrienio.

Jorge Guerrero Delgado, director de la Banda Guadalupana, agradeció a las dos entidades por dar viabilidad a esta iniciativa que permite que los niños, niñas y jóvenes del sector rural desarrollen su potencial artístico. “Findeter nos apoyó con $40 millones para la compra de instrumentos musicales y hemos contado con un acompañamiento continuo de la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura, logrando que nuestro proceso se fortalezca y cumplir con el propósito de construir región a través del arte”, puntualizó.

PASTO ENTRE LAS 5 PRIMERAS CIUDADES CAPITALES CON COBERTURA PLENA DE CÁMARAS DE SEGURIDAD
La capital del Nariño celebrará las festividades decembrinas con el más moderno sistema de videovigilancia compuesto por 159 cámaras de seguridad con las que se espera reducir en un 24,82% los delitos como hurto, lesiones personales y homicidios en el 2016. El Gobierno Nacional cumplió con la meta pactada el pasado 10 de marzo de lograr cobertura plena con cámaras de seguridad, antes de finalizar el año, en Pasto y otras cuatro ciudades del país.

El presidente Juan Manuel Santos, junto con el ministro Juan Fernando Cristo,  presentarán este viernes 11 de diciembre en Cúcuta, las primeras cinco ciudades capitales que cuentan con cobertura plena de cámaras de seguridad, uno de los resultados de la estrategia ‘Vive Seguro, Vive en Paz’ que lidera el Ministerio del Interior y busca combatir la delincuencia común.

Pasto es una de estas cinco ciudades que cuenta desde ya con el más moderno sistema de videovigilancia compuesto por 159 cámaras de seguridad, que tuvieron una inversión de $5.242 millones de pesos, de los cuales el Ministerio del Interior, a través del Fondo de Seguridad para la Convivencia Ciudadana (Fonsecon), aportó $3.932 millones de pesos y la Alcaldía $1.311 millones de pesos.

El objetivo es contar en el 2018 con 7.037 puntos de visualización en las ciudades capitales que permitirán a las autoridades brindar mayor seguridad a los ciudadanos. Riohacha, Cali, Valledupar  y  Cúcuta,  son las otras cuatro ciudades beneficiadas inicialmente. El evento se llevará a cabo en el Comando de la Policía Metropolitana de Cúcuta a las 11:30 de la mañana y se realizará videoconferencia con los mandatarios locales y comandantes de Policía de estas capitales beneficiadas.

Mayor Información: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

FIRMAN CONVENIO DE APROBACIÓN  DEL PROYECTO DE INFRAESTRUCTURA ECO TURÍSTICA SANTUARIO DE FLORA ISLA LA COROTA
Hoy viernes, 11 de diciembre, en la ciudad de Bogotá, el Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López en la presencia de la Ministra  de Comercio Industria y Turismo, Cecilia Álvarez, la viceministra de Turismo Sandra Howard y el Gerente de FONTUR, Eduardo Osorio, firmará el convenio de aprobación del Proyecto de Infraestructura Eco Turística Santuario de Flora y Fauna Isla la Corota. 

El Proyecto radicado en el mes de Mayo, cuyo valor es de $508.009.000 tendrá una contrapartida por parte de la Administración Local de $70 millones, para lo cual se solicitó a FONTUR la suma de $438.008.930, gracias a la gestión del Alcalde Harold Guerrero López y el apoyo en la  formulación de Parques Nacionales de Colombia.

Según la subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte López, este sería el quinto  proyecto financiado por parte del Fondo Nacional del Turismo FONTUR, presentado dentro de las líneas que la entidad tiene de competitividad, promoción, e infraestructura, y que contribuirá en la generación de ingresos económicos de los habitantes del principal referente natural del municipio de Pasto. El diseño  contempla el acceso a personas con discapacidad y que tendrá amplias zonas que permiten el avistamiento del paisaje alrededor de la Isla precisó. 

INTEGRANTES DE LA RED DE ESCUELAS DE MÚSICA, DEMUESTRAN SU APRENDIZAJE EN CONCIERTO 
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En una noche que estuvo acompañada por los sonidos del violín, la viola, el violonchelo y el contrabajo; los niños, niñas y jóvenes que integran las sedes de cuerdas de la Red de Escuela de Formación Musical, brindaron un concierto de navidad y cerraron el proceso adelantado durante el presente año.

La jornada contó con la participación del semillero- pre-orquesta, la orquesta de cuerdas integrada y el cierre estuvo a cargo de la Banda Sinfónica Juvenil de la Red, quienes representarán a Nariño en el Encuentro de Procesos Musicales que se cumplirá los días 17 y 18 de diciembre en Popayán.

Sebastián Bravo Segovia integrante de la sede del barrio Corazón de Jesús y quien es uno de los dos estudiantes admitidos con uno de los puntajes más altos para estudiar música en la Universidad del Cauca, destacó que la Red de Escuelas de Formación Musical le dio la posibilidad de fortalecer su vocación y encontrar su profesión. 
“La Red ha sido mi segundo hogar, donde durante varios años adquirí muchas enseñanzas, porque cada clase y concierto es una oportunidad para aprender nuevas cosas. Mi mensaje es de agradecimiento porque el equipo que hace parte del proyecto hace un trabajo importante y hoy se pueden ver los frutos”.

Rosario Ordoñez Burbano, madre de familia de uno de los estudiantes de la Red de Escuelas de Formación Musical, exaltó las aptitudes de los integrantes de las sedes de cuerdas y destacó la importancia que adquiere la iniciativa para que los menores aprovechen su tiempo libre. “La escuela da la posibilidad de que nuestros hijos se formen como músicos, tengan un buen desempeño escolar y conozcan varias ciudades de Colombia. Me parece importante el apoyo que brinda el Gobierno Local, porque es la oportunidad de que los jóvenes le aporten a la paz”, puntualizó.

Albeiro Ortiz, director Musical Red Escuelas Formación Musical, envió un mensaje de agradecimiento al alcalde Harold Guerrero López y a la Gestora Social del Municipio, Patricia Mazuera del Hierro, quienes con su apoyo permitieron generar un nuevo concepto en la red y obtener logros significativos.
Mayor Información: Director Musical Red Escuelas Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408

TEJIDO DE SABERES SOBRE SALUD PARA EL BUEN VIVIR 
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El viernes 11 de diciembre la Casona Taminango será el escenario donde se llevará a cabo de 8:00 de la mañana a 6:00 de la tarde, el evento denominado ‘Tejido de Saberes sobre Salud para el Buen Vivir’ que organiza la Alcaldía de Pasto y la ESE Pasto Salud. La jornada tendrá talleres vivenciales, actos artísticos, encuentros de culturas y saberes, además de círculos de palabra y ponencias.

Mayor Información: Secretaria de Salud, Carola Muñoz Rodríguez. Celular: 3183591581

Pasto Transformación Productiva
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