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PASTO CON VIGILANCIA LAS 24 HORAS GRACIAS A CÁMARAS DE SEGURIDAD Y CIRCUITO CERRADO DE TELEVISIÓN
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Por medio de una videoconferencia desde Cúcuta, el Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón y el Ministro del Interior Juan Fernando Cristo, pusieron en marcha el proyecto del Circuito Cerrado de Televisión (CCTV) en cinco ciudades simultáneamente. Pasto, Cali, Valledupar, Riohacha y Cúcuta, fueron las capitales priorizadas para la implementación del sistema de cámaras de vigilancia.

En la capital de Nariño la inversión realizada fue de más de $5.500 millones de pesos de los cuales $1.345millones fueron aporte del municipio gracias a la gestión del alcalde Harold Guerrero López. La ciudad tiene un total de 237 cámaras y 187 puntos de vigilancia, con lo que se garantiza a la ciudadanía continuar con el mejoramiento de los índices de seguridad, la percepción de la misma y la disminución de victimización, explicó el secretario de Gobierno Álvaro José Gomezjurado Garzón quien recalcó que se cuenta con nuevas herramientas y estrategias que permiten ofrecer espacios de convivencia.

La estrategia es de cobertura total en la ciudad ya que la vigilancia es permanente las 24 horas del día, permitiendo la prevención del delito, la construcción de un acervo probatorio para procesos judiciales y judicialización de los delincuentes. El Teniente Coronel Juan Carlos Restrepo, comandante operativo de la Policía Metropolitana de Pasto, manifestó que las cámaras están ubicadas en sitios estratégicos de la ciudad y corredores viales, en donde se ha hecho un análisis y un diagnóstico con la comunidad, autoridades administrativas y judiciales con el objetivo de tener control de los sectores donde más cantidad de delitos y contravenciones se han suscitado.

La vigilancia tendrá apoyo de un sistema de comunicación directa a la línea 123 o llamada de emergencia por medio de la cual el ciudadano podrá comunicarse directamente con el centro de monitoreo, radicar la denuncia, presentar la información e inmediatamente se ubicará el sitio donde se está cometiendo el accionar delictivo. La iniciativa fortalecerá la convivencia y la seguridad de los habitantes de Pasto.
Mayor Información: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027
680 UNIFORMADOS LLEGAN A PASTO PARA REFORZAR SEGURIDAD DURANTE FESTIVIDADES
El Comandante Operativo de la Policía Metropolitana Teniente Coronel Juan Carlos Restrepo, informó que llegarán a Pasto 680 uniformados para reforzar la seguridad de la ciudad durante las festividades de fin de año y carnavales. Los hombres fortalecerán los esquemas de convivencia ciudadana que realiza la Policía Nacional además de hacer controles para evitar la venta de pólvora y licor adulterado así como los hurtos a personas y viviendas.

El oficial invitó a la comunidad a denunciar cualquier hecho que ponga en riesgo la integridad física de un habitante así como los bienes e inmuebles. Por último añadió que a través de la línea 123 la comunidad podrá comunicarse directamente para informar o radicar su denuncia.
MILES DE NIÑOS Y NIÑAS SONRIERON EN ESTA NAVIDAD CON LA ENTREGA DE SU REGALO
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Más de seis mil sonrisas se dibujaron en los rostros de los niños y niñas que se dieron cita a la invitación realizada por la Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro, con el propósito de entregar de regalos, premios, sorpresas y un momento lleno de alegría que estuvo acompañado por música infantil, bailes y magia.
Gisella Morillo una de los miles de niñas que asistieron al evento, en medio de la emoción agradeció a la Gestora Social por su obsequio. “Lo primero que voy hacer cuando llegue a casa, es jugar con mi muñeca”. De la misma manera Tatiana Rosero de 12 años de edad ganadora de una bicicleta, con una gran satisfacción en su rostro expresó, “muchas gracias a la Gestora Social Patricia por tan bonito regalo y espero que siga haciendo tantas cosas buenas cosas por nuestra ciudad”.
La Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro, manifestó su alegría con el deber cumplido durante cuatro años en los que entregó momentos especiales a los niños y niñas para la época de navidad. “Este año gracias al trabajo de la directora de Pasto Deporte Claudia Cano, del equipo de Gobierno, de los funcionarios Públicos de la Alcaldía de Pasto y en especial a las mujeres que me acompañan en las iniciativas, fue posible atender a los pequeños más vulnerables de Pasto. Gracias a la administración, a nuestras compañeras de trabajo y todas las personas que han donado su tiempo y cariño para poder organizar estas jornadas, siempre los llevaré en mi corazón”. 

Por su parte Claudia Cano directora de Pasto Deporte, quien fue la persona encargada de liderar la jornada para la entrega de regalos de este año, aseguró que la labor social emprendida por la Gestora Social, hace parte de los compromisos que tiene como funcionaria pública. “Agradezco al equipo de trabajo su apoyo y esperamos que los niños disfruten de este regalo que entregamos de corazón”.
Finalmente la Gestora Social expresó al final del evento su satisfacción por entregar momentos especiales a los niños y niñas de Pasto. “Sacar una sonrisa a un pequeño le llena a uno el corazón de esperanza, invito a las personas para que de una u otra manera pueden colaborar con las personas más vulnerables, que abran su corazón y entreguen un regalito a los niños más necesitados”.
OFICINA DE GÉNERO GRADUARÁ A 88 MUJERES EN DIFERENTES OFICIOS 

En el marco del Proyecto Mujeres Protagonistas del Desarrollo, la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto graduará a 88 mujeres que se capacitaron en: Jardinería, Organización de Eventos, Elaboración de Productos de Aseo y Sistemas. El evento se realizará hoy lunes 14 de diciembre de 2015 a las 3:00 de la tarde en la Corporación Unificada Nacional CUN de la calle 18 # 20A – 25 2do piso.
Mayor Información: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

INVITACIÓN A RUEDA DE PRENSA SECRETARÍA DE AGRICULTURA 

Como antesala al último Consejo Municipal de Desarrollo Rural de Pasto, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Agricultura convoca a los medios de comunicación a una rueda de prensa con el objetivo de presentar una recopilación de los hechos más destacados que ha realizado la dependencia. El evento se realizará el martes 15 de diciembre a las 8:30 de la mañana en MiCitio, ubicado en el Pasaje Corazón de Jesús.
Mayor Información: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
SE GRADÚAN 519 APRENDICES DE ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS
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Con la frase “Quien ve oportunidades donde los demás sólo ven problemas, es un emprendedor” se dio apertura al evento de graduación de 519 aprendices de las cuatro líneas de formación de la Escuela de Artes y Oficios de la Alcaldía de Pasto, como son confección, gastronomía, manualidades, manicure y pedicure. 
La Secretaria de Desarrollo Económico, Luisa Fernanda Zapata Eraso, indicó que el centro de emprendimiento maneja un programa integral, que no sólo realiza la capacitación en el oficio, sino que además hace un acompañamiento con los profesionales que allí laboran y con personal del SENA, para apoyar ideas y unidades de negocio que comienzan a surgir. 
Por su parte Luz Edith Burgos, Directora de la Escuela de Artes y Oficios explicó que el centro permite a la población vulnerable, generar mayores ingresos con el aprendizaje de un oficio e indicó. “Hemos articulado esfuerzos con el SENA, facilitando así la formación en emprendimiento y en desarrollo humano”, puntualizó.

Finalmente quienes concluyeron este ciclo de formación manifestaron su opinión respecto al aprendizaje y su visión para implementarlo. Elizabeth Aza de la línea de gastronomía indicó que es una buena oportunidad para las personas que quieren superarse, porque se abren las puertas para conseguir un empleo o hacer empresa.
Natalia Caicedo de la misma área, añadió que gracias a lo aprendido espera tener su propio restaurante. De otra parte Mónica Rodríguez de confecciones, manifestó, “las amas de casa estamos dedicadas al hogar y pocas veces tenemos la oportunidad de generar ingresos, a mitad del curso tuve la oportunidad de montar un taller en mi casa y ahora confecciono sudaderas y camisetas, así puedo ayudar de otra manera en mi hogar”.
Durante el cuatrienio la Escuela de Artes y Oficios capacitó a cerca de 2.000 personas y acompañó a más de 100 unidades productivas.
Mayor Información: Coordinadora Escuela Artes y Oficios, Lucía Edith Burgos. Teléfono: 7231716

CAPACITAN A FUNCIONARIOS EN RUTA DE ATENCIÓN POR VIOLENCIA DE GÉNERO
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Reflexiones como las de no ignorar hechos de violencia doméstica y toda clase de maltrato contra las mujeres y que las personas responsables de estos hechos asuman el castigo y la consecuencias de sus actos siendo llevadas a la justicia, fueron expuestos por los participantes al término del diplomado: Derecho fundamental de mujeres, niñas y adolescentes a una vida libre de todo tipo de violencias, donde asistieron 60 funcionarios y funcionarias de distintas instituciones que hacen parte de la ruta en los casos de denuncia basados en género en Pasto.

Guillermo Forero Perea, director Seccional de Fiscalías de Nariño, envió un mensaje a las mujeres víctimas de cualquier clase de violencia. “Las mujeres deben tomar el control, entender que la violencia no es normal, igualmente un llamado a quienes maltratan a las mujeres para que dejen de hacerlo y reciban la asistencia psicológica que corresponda, pero definitivamente no podemos seguir en una sociedad que maltrata al género femenino”. 
Así mismo, Luisa Cremonese Directora Territorial PNUD Nariño, destacó la actitud de los funcionarios que terminaron el diplomado y aseguró que la violencia no solo la sufre quien recibe los golpes, sino toda la sociedad.

Por su parte la Jefe de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, Silvia Estella Meneses Camino, explicó que con la realización del diplomado se despertó el interés de las instituciones y de los funcionarios que tienen que ver con el tema de género respecto a la violencia. “La denuncia se está haciendo más evidente, por lo tanto es necesario trabajar en el fortalecimiento de la ruta de atención para que la mujer que quiera denunciar, restituya sus derechos y reciba una respuesta oportuna”.
Mayor Información: Jefe Oficina de Género, Silvia Stella Meneses Camino. Celular: 3216468444

EN TEJIDO DE SABERES SOBRE LA SALUD, FOMENTAN ESPACIOS PARA MANTENER UNA CIUDAD CON BIENESTAR
La Secretaría de Salud y Acciones Colectivas de Pasto Salud ESE, organizaron el "Primer Tejido de Saberes sobre Salud para el Buen Vivir", que se convirtió en un  encuentro para la expresión, el reconocimiento de la identidad y la memoria con el objetivo de mejorar la calidad de vida de los habitantes del Municipio.

El evento permitió el encuentro de diversas comunidades quienes han construido la estrategia de movilización social “Ciudad bienestar”, y que se viene desarrollando desde el año 2012 con la Secretaría Municipal de Salud a través de la ESE Pasto Salud, con miras a continuar este proceso de fortalecimiento como Plan de Intervenciones Colectivas para la autoconstrucción de agentes y agencias sociales.

El acto tuvo tres momentos que construyen el buen vivir, el primer espacio académico que contó con la participación de profesionales en salud. En el segundo momento se realizaron simultáneamente tres talleres vivenciales, la relación con el ser, la relación con el colectivo y la relación con la Pacha Mama, iniciativas que durante estos cuatro años, se han compartido con las comunidades de Pasto y en el que “Ciudad bienestar” ha estado presente activamente. El tercer espacio fomentó círculos de palabra con los cuales se construyó un mandato popular que se socializó al final de la jornada.
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