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Este jueves 17 de diciembre a las 9:30 de la mañana, el alcalde Harold Guerrero López inaugurará la nueva Biblioteca Pública Municipal Carlos César Puyana ubicada en el Parque Infantil. La Biblioteca es un espacio que cuenta con procesos de Emprendimiento, Ciencia, Tecnología, e Innovación y trabaja por el fomento a la lectura dentro del programa ‘Pasto ciudad capital lectora’. 
Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
CONCIERTO GRATUITO DE MARIACHIS ESTE JUEVES 17 DE DICIEMBRE

Hoy jueves 17 de diciembre a partir de las 6:30 de la tarde en el Centro Comercial Colombia ubicado en la calle 17 con carrera 22, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura ofrecerá un concierto gratuito de mariachis. La jornada estará amenizada por los grupos: Mariachi Sol de América, Guadalupe, Garibaldi y Mariachi Veracruz, se invita a la comunidad en general a participar del evento.

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
RESTRICCIÓN DE MOTOCICLETAS INICIA EL LUNES 21 DE DICIEMBRE DE 2015

El secretario de Tránsito (e) Fernando Bastidas Tobar informó que a través del decreto 0787 del 14 de diciembre de 2015, la Alcaldía de Pasto decretó la restricción del tránsito de motocicletas de todo cilindraje desde las 6:00 de la mañana del lunes 21 de diciembre del presente año hasta 12:00 de la noche del jueves 31 de diciembre de 2015.
Se exceptúan de la aplicación de la restricción, las motocicletas que se encuentran al servicio del: Ejército, Policía Nacional, Inpec, Cruz Roja, Bomberos, Defensa Civil, escoltas, Corpocarnaval, empresas de mensajería, servicio de domicilios, Misión Médica, medios de comunicación, empresas de seguridad y empresas de servicios públicos. Los conductores deben estar debidamente uniformados e identificados y portar al día todos los documentos que exige la ley en condición de conductor.
El funcionario añadió que los conductores que incumplan la restricción establecida, serán sancionados con una multa de 15 salarios mínimos legales vigentes y la inmovilización de la motocicleta. 
Mayor Información: Secretario de Tránsito (e), Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287
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La Alcaldía de Pasto a través del Acuerdo Nº 023 del 07 de septiembre de 2015, autorizó el descuento en intereses moratorios por contribución a valorización municipal. La medida permitirá la rebaja del 100% de los intereses siempre y cuando se cancele el total de la deuda y estará vigente hasta el 30 de diciembre del año en curso.

Las personas interesadas deben acercarse a la Secretaría de Hacienda para solicitar el recibo en la ventanilla Nº 6, posteriormente se debe cancelar en la ventanilla Nº 1. Mayor información en las oficinas de la dependencia ubicadas en la calle 18 antigua Caja Agraria, teléfono: 7292000 extensión 113 o al correo institucional: valorizacion@infraestructurapasto.gov.co 

Mayor Información: Secretario de Infraestructura, John Freddy Burbano Pantoja. Celular: 3166901835

FERIA GASTRONÓMICA Y ARTESANAL EN EL PARQUE BOMBONÁ

La Asociación Fe y Esperanza con apoyo de la Alcaldía de Pasto a través de las Secretarías de Cultura y Agricultura, realizarán hasta el domingo 20 de diciembre en el Parque de Bomboná, la Feria gastronómica y de artesanías donde se presentará los productos elaborados por 25 mujeres emprendedoras.

Rosalba Tabla, representante legal de la Asociación Fe y Esperanza, destacó que en la feria participan mujeres cabezas de hogar, quienes exponen productos de tejidos a mano, lencería, cerámicas y otros detalles, además de una variedad de platos típicos de la región. “Estamos legalmente conformadas desde hace 6 años, la mayoría somos mujeres desplazadas decididas a trabajar en emprendimientos propios para adquirir recursos y mejorar la calidad de vida de nuestras familias”.

Yamile Ordóñez Guerrero, quien lidera la empresa familiar ‘Cerámicas Katica’, invitó a la ciudadanía a visitar la feria y apoyar a las mujeres, adquiriendo detalles y deleitándose con los platos expuestos. “Es importante que las mujeres de la capital de Nariño tengamos este espacio para demostrar que tenemos un talento innato, con el cual estamos sacando adelante a nuestros hogares. Somos líderes con ganas de seguir adelante e ir ayudando a otras personas”, puntualizó.

El viernes 18 de diciembre a partir de las 2:00 de la tarde, en la feria se desarrollará una programación musical y dancística. 

Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
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