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MININTERIOR ENTREGARÁ COBERTURA TOTAL DE VIDEOVIGILANCIA EN PASTO

El Ministro Juan Fernando Cristo Bustos, visitará hoy martes 22 de diciembre la capital de Nariño como parte del primer grupo de cinco ciudades beneficiadas con el programa del Ministerio del Interior, ‘Vive Seguro, Vive en Paz’. En el marco de la iniciativa que busca fortalecer la eficacia de la acción de la Policía frente a los crímenes de alto impacto en la ciudadanía, el alto funcionario entregará la cobertura total en cámaras de seguridad para Pasto.
El evento iniciará a las 7:30 de la mañana en la plaza de Nariño donde se llevará a cabo la entrega de dotación de 84 vehículos destinados a la Policía, el Ejército y el CTI del departamento de Nariño. Posteriormente a las 9:00 de la mañana en la Estación Centro de la Policía Metropolitana ubicado en la carrera 25 con calle 21, el Ministro entregará 159 cámaras con 109 puntos de visualización de toda la capital nariñense. La inversión fue de $5.242 millones, de los cuales, el Ministerio aportó $3.932 millones y los entes territoriales, $1.311 millones.

Mayor Información: Secretario de Gobierno, Álvaro José Gomezjurado Garzón. Celular: 3016998027

ALCALDE RINDIÓ CUENTAS SOBRE GARANTÍA DE DERECHOS DE INFANCIA, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD 2012-2015
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El alcalde de Pasto Harold Guerrero López presentó ante entidades de control como Procuraduría de Infancia, Adolescencia y Juventud, Personería Municipal, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y comunidad en general, la Rendición de Cuentas para la Garantía de los Derechos de la Primera Infancia, Infancia, Adolescencia y Juventud 2012-2015. 

El mandatario local dio a conocer que durante el cuatrienio más de mil niños y niñas menores de cinco años y 365 madres, fueron atendidos integralmente en los aspectos nutricional, pedagógico y psicosocial dentro del programa Nutrición y Afecto liderado por la Secretaría de Bienestar Social. 
En la jornada, la primera autoridad explicó que se generó una atención integral a través de la estrategia de “Cero a Siempre” liderada por Presidencia de la República. Según las cifras, desde mayo de 2012 y hasta diciembre de 2015, se atendieron 1.424 niños y niñas.
Entre los logros de los últimos cuatro años se destaca que el 98% de los niños y niñas suban de talla. Desde el 2013 se vinculó a 20 niños y niñas con habilidades especiales a los CDI Nidos Nutrir provenientes de un proyecto creado por la Secretaría de Bienestar Social llamado “Ángeles de Dios”, siendo este un pilotaje a nivel nacional que tiene en cuenta la inclusión planteada por la estrategia de Cero a Siempre.

Finalmente el alcalde agradeció el acompañamiento de la Gestora Social Patricia Mazuera del Hierro para sacar adelante varias iniciativas en pro de las comunidades infantiles, juveniles y adultos mayores, al tiempo que recordó el trabajo adelantado por parte de la Administración Local en lo concerniente a la erradicación del trabajo infantil, restaurantes escolares, salud municipal, entre otros proyectos.
Mayor Información: Secretaria de Bienestar Social, Ana Silvia Martínez. Celular: 3162881992
CONVOCATORIA ELECCIÓN CONTRALOR MUNICIPAL
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La Mesa Directiva del Concejo Municipal de Pasto, en uso de sus atribuciones establecidas en el Constitución Nacional, y en cumplimiento a lo establecido en el concepto de la sala de consulta del Concejo de Estado del 10 de noviembre de 2015, por analogía del concurso de personero Municipal, a la convocatoria pública para la elección del Contralor Municipal de Pasto.

Más información a través del link: http://www.pasto.gov.co/index.php/eventos-alcaldia/participacion-ciudadana/6629-convocatoria-eleccion-contralor-municipal

PAGO DE INCENTIVOS A BENEFICIARIOS MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social - DPS, comunica a los beneficiarios del programa “Más Familias en Acción”, que desde el jueves 24 de diciembre de 2015, se llevará a cabo el pago de los incentivos monetarios a los beneficiarios bancarizados. El cobro debe hacerse a través de la red de cajeros Servibanca haciendo uso de la tarjeta débito (gris).

Aquellos beneficiarios que reciben el incentivo por la modalidad de giro, este se realizará el martes 29 y miércoles 30 de diciembre de 2015 en el Pasaje El Liceo local 228, de 8:00 de la mañana a 5:00 de la tarde en jornada continua. Los pagos se reanudan desde el 8 hasta el 20 de enero de 2016.

Para el cobro los beneficiarios deben llevar la copia de la cédula y el documento original del beneficiario. Información en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe en horario de 8:00 a 12:00 del medio día y de 2:00 a 5:00 de la tarde hasta el 30 de diciembre de 2015.

Mayor Información: Subsecretaria de Bienestar Social, Margarita Rosero Gómez. Celular: 3216092753

FERIA JUVENIL NAVIDEÑA "REGALARTE MUCHO ARTE"


La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud da apertura a la primera versión de la Feria Juvenil Navideña ‘Regalarte Mucho Arte’, evento comercial que hace parte de la estrategia ‘Pasto Compra Joven’, que se llevará a cabo desde el martes 22, a partir de las 9: 00 de la mañana, hasta el jueves 24 de diciembre en la Plaza de Nariño.

La jornada tiene el objetivo de fortalecer e incentivar el emprendimiento juvenil, dando a conocer sus productos en arte y diseño, creando un espacio para exponer, expresar y comercializar los productos originales y exclusivos, como: accesorios, ropa, artesanías y plantas ornamentales, entre otros, creados por jóvenes.

37 TAXIS INMOVILIZADOS POR NEGARSE A PRESTAR EL SERVICIO
Teniendo en cuenta las quejas por parte de la ciudadanía ante el organismo de Tránsito y Transporte, en contra de algunos conductores de vehículos del servicio  público tipo taxi respecto a la negativa de prestar el servicio a ciertos sectores de la ciudad, o cobrar tarifas no establecidas, el secretario de la dependencia (e) Fernando Bastidas Tobar aseguró que se ha venido intensificando la operatividad para inmovilizar los vehículos y sancionar a los conductores que se niegue a cumplir con lo establecido en la Ley 105 de 1993.

Según el funcionario mediante la aplicación de la resolución 010800 de diciembre  12 de 2003, se han inmovilizado 37 taxis aplicando el código 463 y recordó a la comunidad afectada por las acciones de algunos taxistas, mayor colaboración al momento de realizar la denuncia para que surta efecto la sanción. “Se recomienda una vez abordado el vehículo, no descender y marcar al 127 para que lleguen al lugar las unidades operativas de Tránsito y lograr inmovilizar el vehículo”.

Mayor Información: Secretario de Tránsito (e), Fernando Bastidas Tobar. Celular: 3146780287

EMAS RECONOCE EL BUEN SERVICIO DE SUS PROVEEDORES
Con el ánimo de reconocer la eficiencia y calidad de servicio prestado a Emas Pasto durante el año 2015 por sus proveedores, la empresa de aseo municipal realizó un reconocimiento a los representantes que brindan servicios y productos a la organización. A la jornada asistieron dueños de establecimientos comerciales de imprenta, dotación, representantes de bancos, obras civiles, servicios de mantenimiento, entre otros.

Durante la actividad, la gerente de Emas Ángela Paz Romero, presentó a los invitados cuál es la importancia que tienen los proveedores para la empresa, igualmente el nuevo proceso de compras en el cual compiten a nivel nacional, y se complementó explicando las políticas de sostenibilidad del Grupos Sala y los servicios que ofrece con soluciones ambientales a la región a través de Emas Pasto.

Este tipo de reuniones acercan a los grupos externos con la empresa, brindándoles información de la composición de la compañía, y fortaleciendo el mensaje ambiental para el beneficio de la comunidad.
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