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ALCALDE DE PASTO ENTREGA NUEVA SEDE SAN ANDRÉS RUMIPAMBA
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En acto público y el corte de la cinta, se dio apertura de la nueva sede San Andrés Rumipamba de la Alcaldía de Pasto. La adquisición y adecuación de las instalaciones contó con una inversión de más de $5.300 millones de pesos de los cuales $3.000 fueron aportados por el Gobierno Nacional. La obra de 3.771 metros cuadrados, posee 144 puestos de trabajo, despacho, salas de juntas, auditorio y espacios adecuados para la atención y servicio a la ciudadanía acorde con el Sistema de Gestión de Calidad.
Durante el evento el alcalde Harold Guerrero López manifestó que la entrega de la obra es una promesa cumplida con la comunidad y que permite al Gobierno Local fortalecer los lazos con la sociedad, además de ser un símbolo de democracia. “El sector de San Andrés es un articulador vital del centro histórico de Pasto, hacia el futuro se encuentran diseñadas y financiadas importantes obras que darán a la zona el lugar que merece en la ciudad”. 
Frente al proyecto de infraestructura el alcalde electo Pedro Vicente Obando expresó que la casona tiene un significado especial teniendo en cuenta que es la recuperación histórica de Pasto. “Felicito sinceramente al alcalde Harold Guerrero López por una obra tan bella que vamos a conservar y que pondremos al servicio de los ciudadanos quienes encontrarán en este recinto el espacio adecuado para estar cerca de su mandatario”.
El alcalde electo aseguró que el nombre del burgomaestre Harold Guerrero López pasará a la historia por ser un importante gestor. “No le quepa duda que seguiremos sus pasos, construiremos sobre lo construido y avanzaremos en el proceso de tener el Pasto que añoramos. Mi agradecimiento en nombre de los ciudadanos por dejarnos esta nueva sede que cuidaremos como se merece haciendo honor a su trabajo”.  
ALTOS FUNCIONARIOS DESTACAN APORTE DE LA NUEVA SEDE SAN ANDRÉS RUMIPAMBA PARA PASTO
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En el acto de apertura de la nueva sede San Andrés Rumipamba de la Alcaldía de Pasto, personalidades nacionales enviaron mensajes de felicitación al alcalde Harold Guerrero López por la entrega de la nueva sede a los habitantes de Pasto. 
El Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón, aseguró que el proyecto que se entrega a la capital de Nariño contribuye con su desarrollo. “Pasto se transforma día a día y me alegra poder decir que ha sido el fruto de un trabajo conjunto entre las autoridades locales y nacionales. Qué importante contar con una sede moderna y con capacidad para atender las necesidades de los pastusos. Le envío un agradecimiento por su labor durante el último cuatrienio por esta capital que llevo en el corazón”.
De igual forma el Presidente de la Financiera de Desarrollo Territorial Findeter, Luis Fernando Arboleda, celebró este nuevo logró del mandatario Harold Guerrero López que enmarca su visión y plan de gobierno Pasto Transformación Productiva. “Como gran gestor le entrega a la ciudad una nueva sede de la alcaldía, necesaria para fortalecer el vínculo de la comunidad con la administración, tal como lo propone el Plan de Acción Pasto 2038. La obra es el reflejo de un gobierno que trabajó teniendo en cuenta la participación de Pasto en el programa de Ciudades Sostenibles y Competitivas, visualizando la ciudad a largo plazo. Reitero mis felicitaciones por una obra que evidencia la planeación y ratifica su compromiso con el país”. 
Otro de los altos funcionarios que envió su mensaje fue el Ministro de Hacienda Mauricio Cárdenas Santamaría, quien recordó que la antigua sede del Seguro Social fue adjudicada al municipio luego de una transacción donde participó activamente esta cartera ministerial la cual entregó los recursos para que la administración comprara la casona hoy renovada. 
“Esta es una sede funcional que ayudará a la ciudadanía a realizar los trámites y diligencias ante la alcaldía en un espacio cercano y conectado con las vías que se construyen en el centro de Pasto. Una felicitación al alcalde, a su equipo de Gobierno por el gran legado que deja, es satisfactorio para el Gobierno Nacional, haber participado con recursos para el proyecto entendiendo la necesidad que tenía la capital de Nariño de contar con mejores instalaciones”. 
COMUNIDAD RESALTA BENEFICIOS DE LA NUEVA SEDE SAN ANDRÉS RUMIPAMBA

Cientos de personas que acompañaron la apertura de la nueva sede San Andrés Rumipamba de la Alcaldía de Pasto, manifestaron que la obra aproxima a la ciudadanía al Gobierno Local. Nilce Erazo Bolaños rectora de la IEM Luis Delfín Insuasty INEM, indicó que la nueva sede es acorde a las necesidades de una ciudad sostenible y competitiva. Otro de los asistentes, Enrique Riascos aseguró que la obra corresponde a una ciudad moderna, que está progresando y que se ha posicionado en Colombia. 
Adela Aguirre Personera de Pasto, entregó su mensaje de felicitación al alcalde Harold Guerrero López por dejar esta obra maravillosa de gran recuerdo para la ciudad. “Estoy feliz porque los habitantes de la capital de Nariño contarán con unas instalaciones modernas y acogedoras. Para muchos ciudadanos era difícil trasladarse hasta la sede central, más aún cuando debían adelantar trámites en la zona céntrica y retornar al CAM de Anganoy”.
Por su parte, Silvana Pardo funcionaria Pública de la Administración Local, agradeció al mandatario local por adelantar esta obra que aporta al mejoramiento continuo de los servicios que se prestan desde la entidad y que van de la mano con las exigencias del Sistema de Gestión de Calidad, teniendo en cuenta que la Alcaldía de Pasto es certificada por ICONTEC en la Norma NTC ISO 9001. “Es un regalo de humanización al servicio que hace el alcalde Harold Guerrero López a la comunidad que necesitan de asistencia pública”.
ALCALDÍA DE PASTO ATENDERÁ AL PÚBLICO MEDIA JORNADA HOY MIÉRCOLES 30 DE DICIEMBRE
Mediante resolución 1179 del 28 de diciembre de 2015, se informa que hoy miércoles 30 de diciembre de 2015, la Alcaldía de Pasto no prestará atención al público a partir de las 2:00 de la tarde con motivo del evento de fin de año contemplado en el cronograma del Plan de Bienestar Social e Incentivos 2015. Para más información consultar el link: http://www.pasto.gov.co/index.php/resoluciones/resoluciones-talento-humano-2015?download=8035:res_1179_28_dic_2015_talento_humano 
PASTO BENEFICIADA CON PROYECTO DE AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL

La capital de Nariño junto con Medellín y Barranquilla fueron las tres únicas  ciudades  de Colombia  beneficiadas  con la aprobación de proyectos  por parte de la recién creada Agencia Nacional de Seguridad Vial – ANSV en el año 2015. La iniciativa pretende generar una verdadera cultura ciudadana en temas de movilidad y tiene como objetivo salvar vidas además de crear respeto por las normas y señales de tránsito entre los residentes y turistas de esta región del país. 
El proyecto que fue presentado hace un mes por el gobierno del Alcalde Harold Guerrero López a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal, contará con recursos cercanos a los $1.300 millones de pesos y deberá ser ejecutado por la administración entrante en un periodo de un año. Los dineros serán invertidos en los componentes del Plan Municipal de Seguridad Vial y deberá involucrar a todos los sectores sociales de Pasto mediante estrategias de pedagogía, capacitaciones y otras acciones.

PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN ADELANTA REGISTRO A ESTADO EXCLUIDO

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Departamento para la Prosperidad Social - DPS, comunica a los beneficiarios del programa Más Familias en Acción que se adelanta el proceso de actualización del registro a estado excluido, esto se realiza desde el nivel central para aquellos beneficiarios que por diferentes causales como fallecimiento, perdida de derechos políticos, documento de identidad, entre otros, se encuentran fuera del programa.

En la Secretaría de Bienestar Social está publicado el listado de aquellas personas que se encuentran excluidas quienes deben asistir a las instalaciones de Familias en Acción con el fin de notificarse y realizar el proceso de cambio de titular u otra opción. Cabe destacar que si en el núcleo familiar hay un excluido y otras personas recibiendo el incentivo, debe notificar el mismo con el fin de que este no se afecte.

Los usuarios deben llevar la copia de la cédula y el documento original del beneficiario para brindar la Información en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe, en horario de 8:00 a 12:00 y de 2:00 a 5:00 de la tarde. 
Mayor Información: Secretaria de Bienestar Social, Ana Silvia Martínez. Celular: 3162881992
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