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Fecha: 04 de Enero de 2016
Boletín de prensa Nº 04
HORARIO DE SERVICIO PARA ESTABLECIMIENTOS NOCTURNOS DURANTE CARNAVALES
La Alcaldía de Pasto a través del decreto 0010 del 4 de enero de 2016, establece modificar temporal y exclusivamente para los días 4, 5, 6, 7 y 8 de enero de 2016, el artículo primero numeral primero del decreto 0614 del 30 de julio de 2010 el cual quedará así:  
Establecimientos que tengan como actividad el expendio y consumo de licor tales como: discotecas, estaderos, bares, billares y similares; de 10:00 de la mañana a 1:00 de la mañana del día siguiente, excepto los viernes y sábados que podrán funcionar de 10:00 de la mañana a 3:00 de la mañana. 

El decreto aplicará hasta el viernes 8 de enero de 2016 teniendo en cuenta que los demás artículos del decreto 0570 de 19 de julio de 2010, continúan vigentes. Para más información consultar la página web www.pasto.gov.co o en el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2016?download=8065:dec_0010_04_ene_2016 
ALCALDE DE PASTO BUSCARÁ SOLUCIONES URGENTES FRENTE A DESABASTECIMIENTO DE COMBUSTIBLE

El mandatario de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez aseguró que frente al desabastecimiento de combustibles en la ciudad, buscará soluciones urgentes que pongan fin a la situación que vive hace años la capital de Nariño. “Es inconcebible que tengamos que seguir esperando una medida, por eso vamos a hablar con el Gobierno Central, distribuidores y ciudadanía”.
El alcalde manifestó su preocupación por el tema y añadió que pese al panorama actual, luchará para que se mantenga el precio diferencial. “No estamos de acuerdo con tener combustible a precio nacional, aquí tenemos combustible subsidiado, que ha sido ganado por el pueblo y ese derecho lo vamos a conservar”.
Finalmente Pedro Vicente expresó que parte del origen del desabastecimiento se debe a prácticas anormales. “Con mucha claridad afirmo que la gran mayoría de distribuidores minoristas que abastecen de combustible, son honestas y trabajan por brindar un servicio, sin embargo algunos dejan la gasolina en otros departamentos para venderlo a mejor precio, contra eso vamos a luchar y nos apoyaremos en el Ejército, Policía y Gobierno Nacional”.
NUEVO COMANDANTE DE BRIGADA 23, TRABAJARÁ POR LA SEGURIDAD DE LA REGIÓN
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En una ceremonia de transmisión de mando acompañada por el Gobernador de Nariño Camilo Romero Galeano, el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, autoridades locales y regionales, el saliente Coronel Saúl Silva entregó al coronel William Santamaría Benavides, la comandancia de la Brigada XXIII. Frente a los retos que asumirá el nuevo comandante en los 64 municipios del Departamento de Nariño, se encuentra mantener el orden público.
El coronel William Santamaría Benavides manifestó su honor por el cargo y agregó que de la mano con las instituciones, dará lo mejor en beneficio de los habitantes de la región nariñense. “Vamos a velar por la seguridad en todos los aspectos para que continúe el progreso y desarrollo. Nos empeñaremos en vigilar las carreteras, montañas, infraestructura eléctrica, entre otras. El esfuerzo será en todo momento”, aseveró el alto oficial.
Por su parte el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, indicó que las Fuerzas Militares siempre han tenido un compromiso con Pasto y los demás municipios de Nariño. “Realmente queremos tener la mejor relación con las autoridades para trabajar por la seguridad de la ciudad y que los habitantes disfruten de este beneficio”.
SEPAL ACOGE LLAMADO DE GOBIERNO NACIONAL PARA AHORRAR ENERGÍA

El Servicio de Alumbrado Público de Pasto SEPAL S.A acogió el llamado del Gobierno Nacional para ahorrar energía y determinó que los alumbrados navideños no serán encendidos pero permanecerán expuestos y abiertos al público hasta el próximo 10 de enero.

La gerente de la entidad Maritza Rosero Narváez, manifestó que la decisión  obedece  expresamente a la petición de ahorrar agua y energía, hecha por el presidente Juan Manuel Santos Calderón quien solicitó "se apaguen las luces navideñas en todo el país desde el primero de enero". La funcionaria manifestó que las figuras de los diferentes parques y zonas iluminadas, constituyen atractivo para los turistas y por ello no serán desmontados sino hasta después de transcurrido el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto.

La petición fue hecha por el mandatario nacional a los alcaldes de los diferentes municipios del país para que tengan como prioridad el ahorro y buen uso de la energía. “Hago un llamado: el alumbrado navideño debemos terminarlo el primero  enero, no prolongarlo hasta el seis de enero o el ocho de enero, les pido a los alcaldes del país, porque corremos el riesgo de un racionamiento energético”, señaló el Jefe de Estado.
MÁS DE 1600 PERSONAS PROTAGONIZARON EL DESFILE DE LA FAMILIA CASTAÑEDA
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Más de 1600 personas integradas en estampas y murgas protagonizaron el desfile de la Familia Castañeda, que para esta versión rindió un homenaje al Maestro Alfonso Zambrano Payan al cumplirse 100 años de su natalicio y quien es recordado por ser uno de los artesanos que con su creatividad e ingenio le dio un giro a esta importante fiesta del Sur del País.

Habitantes de la ciudad y turistas, quienes desde tempranas horas se dieron cita de lado y lado de la senda del carnaval, recordaron aquel 4 de enero de 1939, cuando en medio de la cabalgata de jinetes que se llevaba a cabo como vísperas al juego del 5 y 6 de enero, llegó a Pasto una familia colono antioqueña proveniente del oriente quienes cargados de sus pertenecías fueron incluidos en el desfile con el fin de promocionar los carnavales.

‘Pericles Carnaval’, a su arribo al emblemático escenario de la Plaza del Carnaval y como es costumbre cada año, dio inicio oficial a esta fiesta catalogada como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad. “Prohibimos la amargura y la tristeza y ordenamos el jolgorio a partir de ahora y hasta el 7 de enero. Vamos todos los pastusos a gozar con responsabilidad, con respeto pero llenos de inmensa alegría por ser parte del mejor Carnaval del mundo”, puntualizó.

Diana Sierra, turista proveniente de Bogotá destacó el ingenio de los pastusos para dar vida a las estampas y simbolizar de la mejor manera las tradiciones, costumbres y personajes que hacen parte de la historia de ciudad. “Me gusta la música, los disfraces, el color y destaco el calor humano de su gente. Invito para que más colombianos vengan y disfruten del carnaval porque es una experiencia única que nos permite reconocer nuestras raíces”.
PROGRAMACIÓN CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS MARTES 5 DE ENERO
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El martes 5 de enero de 2016 se celebra el Día de Negros o Juego de la Identidad donde la caricia revive la fraternidad humana. El encuentro se realizará en las comunas de la ciudad desde las 3:00 de la tarde y hasta las 7:00 de la noche.

Así mismo, propios y turistas podrán disfrutar de los tablados oficiales dispuestos en la Plaza del Carnaval que contará con la gran Banda Caleña como artista invitado además del tablado de la Plaza de Nariño donde el grupo anfitrión será la Orquesta de Lucho Bermúdez. Los eventos se efectuarán de manera alterna desde las 3:00 de la tarde hasta las 11:00 de la noche.
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