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Fecha: 07 de Enero de 2016
Boletín de prensa Nº 07
MEDICINA LEGAL CONFIRMA QUE MUERTE DE ARTESANO FUE PRODUCTO DE UN INFARTO 
El secretario de Gobierno de Pasto Eduardo Enríquez Caicedo, confirmó que según el dictamen de Medicina Legal, el maestro Mario Fernando Chávez Salazar falleció producto de un infarto al miocardio durante el Desfile Magno del pasado 6 de enero, mientras se desplazaba en la Carroza Real. Pese a que fue llevado de inmediato a un centro asistencial, el artista llegó sin signos vitales.
El funcionario entregó un mensaje de condolencias a la familia del artesano y aseguró que el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto está de luto con la pérdida de este gran maestro, que le aportó su dedicación y conocimiento a una de las fiestas más importantes de Colombia. 
Por su parte el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, se unió a las voces de condolencias hacia la familia Chávez y todas las personas que hacen parte del Carnaval de Negros y Blancos. “Me solidarizo con los artesanos, con su familia, como hubiésemos querido que no suceda este lamentable accidente”.
Las exequias del maestro Mario Fernando Chávez Salazar se llevan a cabo en la sala de velación Memorial ubicada en el sector de Las Cuadras. 
CERCA DE 8 MIL PLATOS SE VENDIERON EN CARNAVAL DEL CUY Y LA CULTURA CAMPESINA
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Como es tradición cada año para el cierre del Carnaval de Negros y Blancos, miles de personas asistieron al 12° Carnaval del Cuy y la Cultura Campesina, que en esta oportunidad contó con la vinculación de 100 grupos asociativos, quienes dispusieron de una variada presentación gastronómica, de artesanías y espectáculos musicales, donde relució la identidad que caracteriza a la región Sur del País. Durante el evento organizado por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Agricultura, se vendieron cerca de 8 mil platos de cuy, como lo informó la Subsecretaría de Desarrollo Agropecuario Ruth Liliana Insuasty Bravo.

Desde tempranas horas, los representantes de las asociaciones prepararon sus casetas para disponer de la mejor manera sus productos entre los que se encontraban las piezas artesanales que simbolizan la cultura nariñense, pie de cría de cuyes y conejos además de platos típicos de la región como hornado, mazamorra, dulces, productos lácteos y otros que conquistaron por un año más el paladar de propios y turistas.

Laura Vallejo, representante de la Asociación de Mujeres Campesinas ‘Rey Chagra’, quienes trabajan en la crianza y comercialización del cuy, destacó que el Festival del Cuy y la Cultura Campesina les han permitido presentar su producto para que pueda ser vendido sin intermediarios y fortalecer así su calidad de vida. Por otra parte, Rosalba Tabla, representante legal de la Asociación Fe y Esperanza, conformada por 50 mujeres empresarias y quienes llevan participando en 10 versiones del evento, aseguró que cada año es mayor el compromiso para que todos los asistentes se lleven la mejor impresión y más personas se sumen al encuentro.

Arnulfo Valencia, Turista de Cali y quien en familia disfrutó de un cuy acompañado de ají, papas pastusas y crispetas, calificó como exquisito este plato. “He venido en otras ocasiones y todo es muy bueno, mi invitación es para que colombianos y extranjeros vengan y disfruten de esta fiesta, porque la comunidad lo acoge en un ambiente agradable donde prima el calor humano y familiar”.

Por su parte el Alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez, quien dio apertura y acompañó el evento, destacó que el Festival del Cuy y la Cultura Campesina se ha posicionado durante estos años, convirtiéndose en una iniciativa institucional, en la que cualquier inversión que se realice está más que justificada. “Desde la Alcaldía de Pasto se continuará apoyando este festival, fortaleciendo la parte técnica, la crianza del cuy y la asociatividad para que los campesinos puedan agruparse y sus microempresas sean cada vez más exitosas. Se invertirá en el apoyo a los campesinos y a la industria familiar”, puntualizó.

CARROZA MIL FACETAS DEL MAESTRO EDGAR ARLEY ORTEGA MONTENEGRO OBTUVO EL PRIMER LUGAR 

Con la propuesta ‘Mil Facetas’ que hace referencia al estado del ser en el ámbito del carnaval, donde los aspectos cotidianos se transforman, dando paso a un sinnúmero de emociones que causan dicha y gozo, el maestro Edgar Arley Ortega Montenegro, obtuvo el primer lugar en la máxima categoría del Desfile Magno del 6 de enero en el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto versión 2016. 
Una gárgola con cuerpo de serpiente, junto con dos caballeros que custodian el portal de las emociones y los sentimientos, además de un ser inanimado que representan la frialdad de nuestro vivir, son algunas de las figuras que tuvo la carroza ‘Mil Facetas’ trabajada en sus inicios por solo cuatro personas, el maestro Ortega Montenegro, su esposa y dos amigos. 
Al final fueron 20 los colaboradores que intervinieron en el proyecto entre los que se encuentran familiares, amigos y expertos en procesos artísticos. “Los que me apoyaron lo hicieron por amor al arte, hubo jóvenes que salieron del colegio y durante las vacaciones se metieron de lleno en el proceso con el único objetivo de aprender la técnica”, expresó el maestro quien destacó el trabajo de William Flórez como uno de los mejores aerografista de Nariño, así mismo en la parte de soldadura y movimientos mecánicos participó Robert Lucero, entre otros.
El profesional en Artes Visuales de la Universidad de Nariño, oriundo del Municipio de Ancuya y con tan solo 30 años de edad, logra por segunda vez esta distinción, fue en el año 2014 con la carroza ‘Sin Escape’ que el maestro le mostró al Departamento de Nariño, Colombia y el mundo, de sus capacidades en el arte del carnaval. “Es un orgullo estar nuevamente en la senda mostrando este talento. Es gratificante ver a las personas que vienen de otras regiones con rostros de asombro por lo que hacemos, logramos sacar en la gente sonrisas y aplausos”.
El maestro manifestó que continuará proyectos de construcción con motivos alegóricos para la capital de Nariño y otras ciudades de Colombia. “El trabajo diario es lo que me ha fortalecido. Desde niño soñé con participar en el Carnaval de Negros y Blancos de  Pasto y gracias a Dios lo logré”.
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