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ACTORES DE LA MOVILIDAD SE EDUCAN A TRAVÉS DE LA CAMPAÑA “DESPACIO Y CON BUENA LETRA”
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Generar conciencia ciudadana sobre el cuidado y la responsabilidad que tienen los actores de la movilidad, es el propósito de la campaña “Despacio y con buena letra”, iniciativa liderada por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte que se desarrollará durante el mes de enero.

Juan Guillermo Guacas, quien participó del primer encuentro, calificó como motivante a la campaña, teniendo en cuenta que promueve mejores hábitos y fortalece los conocimientos en la norma de tránsito. “La infracción que cometí fue conducir con las luces apagadas y esta es una oportunidad para reflexionar y acatar responsablemente las normas contempladas en el Código Nacional de Tránsito para no tener inconvenientes con nuestra seguridad y la de los que nos rodean”, destacó.

El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, manifestó que “Despacio y con buena letra”, proyecta los objetivos del Gobierno Municipal enfocados en la buena relación con el ciudadano bajo los fundamentos de la cultura ciudadana. “En el presente mes en lugar de aplicar el comparendo se busca sensibilizar a los actores de la movilidad frente al cumplimiento de las normas de tránsito, respondiendo a las funciones de la Secretaría de Tránsito y Transporte relacionadas con la prevención y sanción”.

“Queremos invitarlos a ser colaborativos y reconocer que todos aportamos a la buena movilidad de la ciudad, tratamos de erradicar el problema con una campaña pedagógica que estoy seguro que vale mucho más que una multa, evitando que se cometa nuevamente una infracción; el hacer una tarea es lo que forma a mejores seres humanos y los amigos que hoy participan, seguro no cometerán otra infracción porque es una lección de vida respetuosa”, puntualizó el mandatario municipal.
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3175010861 adrian.hierro@hotmail.com 
RECREACIÓN, DEPORTE Y ACTIVIDAD FÍSICA, PILARES FUNDAMENTALES QUE TRABAJARÁ NUEVO DIRECTOR DE PASTO DEPORTE
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Pedro Pablo Delgado Romo, abogado egresado de la Universidad del Cauca, especialista en Derecho Administrativo de la Pontificia Universidad Javeriana y  especialista en Derecho de Contratación Estatal de la Universidad Externado de Colombia, es el nuevo director del Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte.

El funcionario manifestó que durante su permanencia en el cargo, trabajará sobre tres puntos fundamentales: Recreación, deporte y actividad física. “Incluiremos a toda la población de Pasto como son los niños, niñas, jóvenes, adolescentes,  adultos mayores y población en situación de discapacidad”. El directivo señaló además que se fortalecerán las escuelas de formación del sector urbano y rural para generar espacios y estilos de vida saludable y continuarán con el programa Zarandéate Pasto.

En lo concerniente al tema laboral, el nuevo director de Pasto Deporte ha trabajado en el Instituto Nacional de Salud, Procuraduría General de la Nación, Unidad Administrativa de Consolidación Territorial y en la Secretaría de Recreación y Deporte de la Gobernación de Nariño. Finalmente Pedro Pablo Delgado, invitó a la población en general y a los deportistas, utilizar los servicios de la institución y trabajar conjuntamente por el deporte.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
ALCALDE RESALTA APERTURA EN PASTO DE EMISORA DE LA RADIO NACIONAL DE COLOMBIA 
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En un programa especial para inaugurar los estudios en Pasto de la Radio Nacional de Colombia, el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez fue invitado por el director de la cadena John Jairo Ocampo Niño a participar de la programación que se escuchó en los diferentes diales del país. La capital de Nariño es la tercera ciudad después de Manizales y Bucaramanga, en tener sus propias instalaciones gracias al apoyo del Gobierno Central a través del Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones TIC.

En su intervención, el mandatario municipal resaltó la importancia del nuevo medio de comunicación en la ciudad que permitirá informar de manera diferente a los habitantes del departamento de Nariño. “Quiero darles la bienvenida y ofrecer toda la colaboración necesaria desde el Gobierno Local para que su permanencia en Pasto sea cada día mejor”. 
Así mismo, Pedro Vicente aseguró que su administración tendrá como eje central la educación para convertir a Pasto en una ciudad educada y educadora sin dejar de un lado el tema social que estará enfocado hacia las comunidades más vulnerables y de escasos recursos económicos. También aseguró que estudiará la posibilidad de crear la Secretaría de las TIC para vincular todos los procesos que se adelantan en la alcaldía respecto al tema.
Durante la emisión del programa y desde la capital del país, el Ministro de las TIC David Luna felicitó al equipo de periodistas que en adelante trabajarán en la Radio Nacional de Colombia de Pasto al tiempo que envió un mensaje al mandatario municipal. “Muchos éxitos para el señor alcalde, cuente con un amigo y con un gobierno que está comprometido a trabajar conjuntamente con usted”.
Al respecto el director de la cadena John Jairo Ocampo Niño, expresó que la Radio Nacional de Colombia es un espacio público que estará al tanto de las noticias de Pasto y el departamento de Nariño. “Hablaremos de las cosas buenas, las denuncias de la comunidad y este será el lugar para comentar lo que está sucediendo en la bella ciudad de Pasto”. 
RECEPCIÓN CONSTANCIAS DE MATRÍCULA AÑO ESCOLAR 2016, PARA PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el programa ‘Más Familias en Acción’, comunica a las familias inscritas, que a partir de la fecha se están recibiendo las constancias de matrícula para el año escolar 2016, en los siguientes casos:

· Para los beneficiarios que estén cursando estudios de primaria y secundaria en instituciones educativas de carácter privado.

· Para los beneficiarios que estén cursando estudios de secundaria en instituciones educativas de carácter privado, mediante la modalidad de ciclos y/o acelerado.

· Para los beneficiarios que estén cursando estudios de primaria y secundaria por la modalidad normal y por ciclos y/o acelerado, en instituciones educativas calendario B.

· Para los beneficiarios que estén cursando estudios de primaria y secundaria por la modalidad normal y por ciclos y/o acelerado, en instituciones educativas en un municipio diferente a Pasto.
El horario de atención será de 8:00 a 11:00 de la mañana y de 2:00 a 5:00 de la tarde en las oficinas de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo INURBE avenida Mijitayo.
Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Código Postal Anganoy 520001

