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Con la presencia de más de 200 habitantes y bajo la coordinación de la Secretaría de Gobierno del Municipio, se llevó a cabo una reunión en el corregimiento de Catambuco para coordinar los detalles de las tradicionales fiestas culturales, artísticas y religiosas en honor a Nuestra Señora de Guadalupe, Patrona de esta zona rural. 
En el análisis de la programación cultural, deportiva y religiosa que inicia el miércoles 20 de enero, se extenderá hasta el próximo domingo 24 de enero, estuvieron presentes funcionarios de diferentes dependencias de la Alcaldía de Pasto.
William Timarán, Presidente de la Junta de Acción Comunal de Catambuco Centro, expresó su agradecimiento por el apoyo de la Administración del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez. “Es importante saber cuál es el compromiso de cada una de las dependencias de la Alcaldía de Pasto para nuestra fiesta que es muy conocida en la región, cumpliendo las expectativas en cuanto a seguridad, salud y espacio público”. 
De la misma manera Oscar Timarán Botina, corregidor de Catambuco, manifestó que es la primera vez que se organiza un Consejo de Seguridad con motivo de las fiestas y destacó la presencia de secretarios y jefes de las dependencias. “Agradecemos especialmente a la Secretaría de Gobierno por el compromiso de reforzar la seguridad con sus funcionarios en conjunto con la Policía Nacional,  esperamos que no se presente ningún inconveniente”.

Entre los principales compromisos asumidos por parte de las dependencias presentes en la jornada están: Mantener el orden del espacio público con vallas con el fin de evitar la presencia de vendedores que no están autorizados por el Comité de Fiestas, así como los vendedores ambulantes que no cuenten con los permisos correspondientes asignados por los organizadores, la responsabilidad estará a cargo de la Dirección Administrativa de Espacio Público.
De igual forma, la Secretaría de Salud controlará que los vendedores de cualquier tipo de comida, obtengan el carnet de manipulación de alimentos, a su vez la Secretaría de Tránsito inspeccionará y revisará el Plan de Manejo de Tránsito (PMT) para asegurar el flujo vehicular al centro poblado del corregimiento. Por último la Secretaría de Gobierno entregará los permisos necesarios para quienes trabajarán en las fiestas, así como la ratificación del trabajo en equipo que se coordinará con la Policía Metropolitana para que no se presenten hechos delictivos y conservar así la seguridad y calma durante los festejos.

Al término de la reunión el Secretario de Gobierno, Eduardo Enríquez Caicedo, se declaró satisfecho tras los resultados de este encuentro. “Por petición del Señor alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, hemos venido al corregimiento para contribuir en el desarrollo de unas fiestas sanas, responsables y en convivencia. Fue un balance excelente para este primer ejercicio, se acercan fiestas en otros corregimientos y realizaremos la misma dinámica de escuchar a los habitantes, llevándonos peticiones y sugerencias, para que junto con comunidad y la Alcaldía de Pasto demos prioridad al primer punto de la administración, un gobierno participativo, democrático y con la comunidad”.

En la jornada estuvo presente la comunidad y funcionarios  de las secretarías de Gobierno, Salud, Tránsito, Cultura, Desarrollo Comunitario, además de la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD, Dirección Administrativa de Espacio Público, Policía Nacional, Oficina de Rentas de la Gobernación de Nariño, Concejo de Pasto y Parroquia de Catambuco.

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
OSCAR PARRA ERAZO SE POSESIONÓ COMO PRESIDENTE DE EMPOPASTO S.A E.S.P

Ante el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, el Economista y Especialista en Gestión de Recursos Internacionales, Oscar Parra Erazo, se posesionó como  Presidente de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P
El nuevo directivo cuenta con más de 25 años de experiencia en el sector público y privado, se ha desempeñado como Gerente General de Aguas de Bogotá, Gerente Corporativo de Residuos Sólidos de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de Bogotá, Gerente de Proyectos Aseo Urbano S.A.S  E.S.P  de Bogotá, Gerente EMAS Pasto, entre otras funciones.
El funcionario aseguró que sus principales retos al frente de la entidad serán potencializar la empresa financiera, jurídica y estructuralmente con un nuevo modelo de gestión, teniendo como bandera  la no privatización de Empopasto, así como garantizar una excelente calidad en  la prestación del servicio, protegiendo al usuario.

Información: Presidente de EMPOPASTO S.A. E.S.P, Oscar Parra Erazo. Celular: 3218203980

POR PRIMERA VEZ SECTOR JUVENIL ELIGE DIRECTORA DE JUVENTUD
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Luego del compromiso establecido por el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, los jóvenes de Pasto escogieron una profesional idónea para dirigir la Dirección Administrativa de Juventud. En la iniciativa participaron 25 organizaciones que tras un proceso de selección presentaron una terna al mandatario Municipal, quien eligió a la Psicóloga egresada de Universidad de Nariño, Nathaly Jhoana Riascos Maya para liderar la dependencia.

La funcionaria expresó que desde la Dirección se trabajará articuladamente con los jóvenes, quienes son los que conocen sus problemáticas, garantizando el cumplimiento de sus derechos para formar líderes con capacidades de incidir política y socialmente en el desarrollo del Municipio.

“Agradezco su voto de confianza, el espaldarazo de los jóvenes es una gran responsabilidad y con entusiasmo asumo el cargo esperando cumplir con las expectativas. La primera acción es retomar y fortalecer el Sistema Municipal de Juventud y Adolescencia, lo cual implica concertar con los actores juveniles. Se integrarán los compromisos del Foro Municipal de adolescentes y jóvenes en sus orientaciones estratégicas y la ejecución de las políticas públicas por ellas contenidas”, puntualizó la Directora Administrativa de Juventud Nathaly Jhoana Riascos Maya.

La profesional cuenta con una amplia experiencia de trabajo con el sector juvenil, fue parte del equipo de trabajo de la Gobernación de Nariño en el proceso de participación, así como la ejecución del proyecto de regalías de adolescencia y juventud. Además laboró en la Alcaldía de Pasto en la formulación de política pública de primera infancia e infancia y prestó asistencia técnica al Consejo de Política Social. 

Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Mora. Celular: 3014887417 nathalyriascos@gmail.com 

LA EDUCACIÓN AMBIENTAL, SERÁ EL PROYECTO LÍDER DEL NUEVO SECRETARIO DE GESTIÓN AMBIENTAL

Jairo Efrén Burbano Narváez, Ingeniero Sanitario y Ambiental con postgrado en Pedagogía de la Recreación Ecológica y Gerencia de Proyectos, fue nombrado como Secretario de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto para el gobierno que inicia con el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez.

Frente a su cargo, el funcionario aseguró que tendrá el reto de generar una cultura ambiental y crear un pacto con la naturaleza. “Vamos a interiorizar las problemáticas ambientales, empezando por nuestras casas, oficinas y calles, tratando de recuperar el espacio verde combinado con las relaciones humanas”. De igual forma manifestó que los proyectos y políticas que en adelante se ejecuten, estarán concertados con la comunidad.

Burbano Narváez indicó que las primeras acciones que se realizarán desde la dependencia serán: continuar con el fortalecimiento de los acueductos veredales y alcantarillados en la zona rural, el mantenimiento de parques en la zona urbana y procesos de pedagogía ambiental y generación de energía alternativa. “Queremos formalizar convenios con las universidades Nariño, Mariana y Autónoma para líneas de investigación ambiental con los futuros profesionales”.

Antes de llegar a este cargo, el profesional se desempeñó como funcionario de Corponariño, manejando los temas de las fuentes hídricas, concesiones, vertimientos y acueductos. Además laboró siete años con la Agencia Colombiana para la Reintegración ACR.
ESTE VIERNES 22 DE ENERO SE REALIZARÁ VALORACIÓN MÉDICA A PERSONAS QUE NECESITAN AYUDAS TÉCNICAS COMO BASTONES DE ORIENTACIÓN, SILLAS DE RUEDAS, ENTRE OTRAS

En el marco de las acciones del Comité Municipal de Discapacidad de Pasto en convenio con el Ministerio de Salud y el Instituto Departamental de Salud de Nariño; la Secretaría de Bienestar Social invita a la comunidad a una jornada de valoración médica para la posterior entrega de ayuda técnicas no POS para las personas con discapacidad que así lo requieran, tras el cumplimiento de los siguientes requisitos:
• Población Sisben con discapacidad del régimen subsidiado y puntaje menor a 20 puntos.

• Población víctima del conflicto armado con discapacidad.

• Población con discapacidad visual con puntaje Sisben inferior a 30 puntos que requiera bastón de orientación.

• No haber recibido éste tipo de ayudas del Sistema de Seguridad Social (EPS o IDSN) en los últimos 4 años en el caso de sillas de ruedas.

• Epicrisis (de cualquier época) y fotocopia de documentos.

• Debe asistir el paciente de forma personal para la valoración médica, salvo casos de extrema urgencia de personas que no se puedan movilizar en los cuales se hará visita domiciliaria.

La presentación de los señalados requisitos tiene el propósito de optimizar los recursos y evitar que personas que realmente necesitan las ayudas las reciban. La jornada se llevará a cabo el viernes 22 de enero de 2016 en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social de Pasto (Avenida Mijitayo antiguo INURBE-frente a Coca-Cola) en un horario continuo de 8:00 am a 2:00 pm.

PASTO DEPORTE REALIZÓ PRUEBA DE SELECCIÓN A MONITORES DE ACTIVIDAD FÍSICA
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En total 20 monitores de actividad física se presentaron a la convocatoria hecha por Pasto Deporte para seleccionar a los 12 mejores, quienes serán los encargados de continuar con las diferentes actividades del programa Zarandéate Pasto, y a la vez seguirlo posicionando en los primeros lugares del país.
El Director de Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo, explicó que para vincular a los nuevos monitores de actividad física, se ha realizado una convocatoria con la entrega de hojas de vida para la respectiva evaluación; además se ha contado con la colaboración del entrenador Ronald Mejía del Centro Deportivo y Actividad Física Zona Cardio, quien tiene un amplio conocimiento en este programa de Hábitos y Estilos de Vida Saludable.
Ronald Germán Mejía, administrador del establecimiento Deportivo Zona Cardio, manifestó que la empresa está brindando asesoría a Pasto Deporte para la selección de los monitores. “Es una contratación transparente que busca seleccionar personas idóneas y que entren por su propio mérito y esfuerzo”.

Adriana Fuenmayor Tecnóloga en Entrenamiento Deportivo y participante de esta selección, expresó su agrado por este tipo de evaluaciones. “Evalúan cada una de las competencias con todos los monitores que estamos participando, con lo cual se pretende mantener los primeros puesto que se han tenido a nivel nacional en el programa de Hábitos y Estilos Saludables”.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
LA POLICÍA NACIONAL HIZO ENTREGA DE SUS ESTANDARTES AL GOBERNADOR DE NARIÑO Y AL ALCALDE DE PASTO

En una ceremonia especial cumplida en la mañana del viernes 15 de enero en las instalaciones del Comando de Policía Nariño, la institución entregó los estandartes de la institución al alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez y al gobernador del departamento Camilo Romero Galeano.

De acuerdo con el coronel Edwin Albeiro Villota Romo, comandante de la Policía Metropolitana de Pasto, con esta ceremonia al entregarle su bandera, la institución reconoce al alcalde como el comandante de Policía en el municipio, tal como lo establece la norma.

El alto mando reveló además que ya se han adelantado algunos encuentros, incluso antes de la posesión del mandatario, en los que se ha venido estableciendo que tipo de estrategias serán las que se adelantarán en Pasto para preservar la seguridad, bienestar y la sana convivencia de sus habitantes.

En esta misma ceremonia, el coronel Juan Carlos Rodríguez Acosta, comandante del departamento de Policía Nariño, entregó la bandera de la institución al gobernador Camilo Romero Galeano y lo reconoció como el comandante de la Policía en Nariño.
Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Código Postal Anganoy 520001


