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REINVERTIR LOS IMPUESTOS EN TEMAS SOCIALES, PRINCIPAL RETO DE LA NUEVA SECRETARIA DE HACIENDA
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La nueva Secretaria de Hacienda de Pasto Amanda del Socorro Vallejo Ocaña, es economista con especialización en Alta Gerencia y diplomados en Gestión Financiera, Evaluación de Proyectos y Seguridad y Salud en el Trabajo. La funcionaria aseguró que su principal reto será lograr que los recursos que ingresen al municipio por concepto de impuestos, se inviertan en el bienestar de los contribuyentes y la comunidad en general.
“La prioridad de este gobierno es la atención de todos los temas sociales y para eso necesitamos contar con los recursos económicos de los ciudadanos que tributan, por ello es importante que paguen cumplidamente sus impuestos y reinvertir los mismos en el progreso del municipio”. 
La funcionaria con más 26 años de experiencia en el sector público, laboró en la Contraloría y Tesorería Municipal, en el Instituto de la Reforma Urbana y Vivienda de Pasto Invipasto y los últimos 14 años en la Rama Judicial. 
Información: Secretaria de Hacienda Amanda Vallejo. Celular: 3004474048 amavallejoo@gmail.com 
PASTO SELECCIONADA ENTRE LOS MUNICIPIOS PIONEROS EN LA IMPLEMENTACIÓN DE SEGURIDAD VIAL

El Ministerio de Transporte a través de la Agencia Nacional de Seguridad Vial, seleccionó a la capital de Nariño como región pionera en la implementación de programas y estrategias que han permitido disminuir el alto porcentaje de accidentes de tránsito que ocasionan la pérdida de vidas humanas y lesiones permanentes y temporales.

Es por ello que la Agencia Nacional de Seguridad Vial premió los esfuerzos institucionales, con recursos que ascienden a los $1.830 millones que serán invertidos en acciones educativas que permitan concienciar en los actores de la vía, el respeto recíproco por la vida. El proyecto abarcará todos los sectores de la sociedad con un trabajo netamente pedagógico y combinará el componente tecnológico. 

Fueron 14 municipios de Colombia los beneficiados con los recursos en donde la ciudad de Pasto ocupó el segundo puesto después de Medellín, con el mejor contenido del proyecto. Las iniciativas exitosas que impacten positivamente en la disminución de la accidentalidad, serán replicadas en las demás regiones que desarrollan el proceso. 

“No ahorraremos esfuerzos humanos y técnicos para alcanzar los objetivos trazados por el Gobierno Municipal en lo referente a seguridad vial, nos hemos propuesto disminuir en su totalidad los accidentes de tránsito y desde luego el número de víctimas, aplicaremos las medidas persuasivas, pero también seremos drásticos con los infractores que no respetan la normatividad de tránsito”, aseguró el secretario de Tránsito de Pasto Adrian Del Hierro Regalado.

Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
CREAR ALTERNATIVAS DE MOVILIDAD CON RESPETO POR LA CIUDADANÍA, OBJETIVO CENTRAL DE SECRETARIO DE TRÁNSITO
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Ajustar la orientación de los planes públicos de movilidad y transporte generando prioridades de respeto por los peatones, las formas alternativas de transporte y la consolidación de un sistema de transporte público multimodal, son algunos de los principales objetivos de la Secretaría de Tránsito y Transporte de la Alcaldía de Pasto asumida por el abogado, especialista en Derecho Administrativo Adrián Mauricio del Hierro Regalado.

El Secretario destacó que de la mano de las diferentes dependencias de la Administración Municipal y entes descentralizados, se aunará esfuerzos para promover un adecuado programa de cultura ciudadana que favorezca la movilidad con sentidos de respeto y autocuidado. 

Una de las apuestas del Plan de Gobierno del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, es trabajar para que se adopte una tarifa diferencial en el pasaje para jóvenes estudiantes, adultos mayores y personas con discapacidad. Esta tarifa se aplicará de manera transitoria, hasta que el Sistema Estratégico de Transporte este totalmente implementado.
El profesional se ha desempeñado como abogado litigante, trabajó en la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, prestó servicios de asesoría a las Centrales Eléctricas de Nariño S.A. E.S.P. CEDENAR, además hizo parte del equipo de la Subsecretaría de Tránsito Departamental como inspector en el municipio de Nariño, encargado de la Sede Operativa.
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
“A TRAVÉS DE LA CONCERTACIÓN BUSCAREMOS GARANTIZAR EL GOCE DEL ESPACIO PÚBLICO” NUEVO DIRECTOR DE ESPACIO PÚBLICO MUNICIPAL
Para la Administración del Alcalde Pedro Vicente Obando Ordoñez, adoptar el espacio público como un derecho integrado al mejoramiento de las condiciones de vida de la ciudadanía para su uso, goce y disfrute, es uno de los principales retos de la Dirección de Espacio Público y los cuales son asumidos por el geógrafo Fredy Andrés Gámez Castrillón.

El director de la dependencia, destacó que su trabajo estará enfocado a generar una política pública y no sólo ejercer control, sino también velar por el bienestar del ciudadano a través de la concertación, una regla central que privilegia los intereses de lo público, en búsqueda de alternativas que mejoren la cultura de toda la ciudadanía.

“Nos corresponde como ciudadanos contribuir a que todo esté bien y es misión de la administración, que los lugares se vayan adecuando de la mejor manera”, puntualizó el director de la dependencia, quien hizo un llamado para iniciar diálogos entre la ciudadanía y el Gobierno Municipal.

El funcionario antes de llegar a la dependencia, laboró en el Instituto Agustín Codazzi, Oficina de Planeación de la Universidad de Nariño e hizo parte de la Oficina para la Coordinación de Asuntos Humanitarios de las Naciones Unidas.

Información: Director de Espacio Público, Fredy Andrés Gámez Castrillón
. Celular: 3188779455
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