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PASTO SE UNIÓ A LA JORNADA NACIONAL “LA PAZ ES UNA NOTA”
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En la Institución Educativa Municipal Chambú, se llevó a cabo la actividad denominada ‘La Paz es una Nota’, programada desde el Ministerio de Educación Nacional, en conjunto con la Secretaría de Educación de Pasto y las organizaciones sindicales, que permitió a los estudiantes de los grados cero a once, directores, administrativos, directivos y padres de familia, plasmar mensajes y dibujos alusivos a la paz de Colombia, ante una eventual firma de un acuerdo de paz en La Habana Cuba.

En su intervención el rector de la Institución Educativa Municipal Chambú, Arturo Guerrero Santander, expresó que la iniciativa logró a través de la pintura y la expresión oral, reunir a cientos de niños, niñas, jóvenes y adultos para recordar que todos los actores de la sociedad están construyendo la tan anhelada paz. “Estamos diciéndole al país y a los sectores que no creen que se pueda realizar la paz, que podemos lograr una convivencia de hermanos. Esta región es la más interesada por cristalizar este sueño”, señaló.

Por su parte el secretario de Educación de Pasto, Henry Barco Melo, aseguró que mediante la cultura, la literatura y los diálogos, se podrá pensar en la paz como un acto de justicia con los colombianos. “Con este evento queremos imaginar la paz porque ya son más de 55 años de guerra, estamos próximos a firmar los acuerdos de paz en la Habana Cuba, y es nuestro deber ético fortalecer las relaciones personales de los niños, para que ellos puedan tomar decisiones en su contexto”.

Para los estudiantes la jornada fue gratificante porque interactuaron de forma lúdica y recreativa. David Santacruz del grado tercero, manifestó que “cuanto anhelamos que los fusiles se vuelvan herramientas de trabajo, los pensamientos de guerra se vuelvan hechos de paz”, de igual forma, Dayana Chávez del grado sexto, indicó que “la paz es cariño, es amor y bienestar”. 
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 
OIT EXPUSO ESTUDIO DE CARACTERIZACIÓN DEL MOTOTAXISMO EN PASTO
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Representantes de la Organización Internacional del Trabajo OIT, presentaron formalmente a la Alcaldía de Pasto y líderes del sector de los mototaxistas, los resultados de un estudio de diagnóstico y caracterización de este sector, que se adelantó en la capital de Nariño y el cual hace parte de la estrategia de reconversión laboral liderada por la OIT en alianza con el Ministerio de Trabajo.

La principal tarea luego de esta jornada, es organizar un comité permanente para la reconversión laboral, donde los actores locales serán: Alcalde de Pasto, secretarías de Desarrollo Económico y Competitividad, Bienestar Social, Tránsito y Transporte, Ministerio del Trabajo, Servicio Nacional de Aprendizaje SENA, Caja de Compensación Familiar de Nariño, Programa Se Emprende, Cámara de Comercio, Gobernación de Nariño, Universidades de Nariño y Mariana, Asociación de Mototransportadores del Sur ASOMONTRASUR, Sindicato Único Nacional de Mototrabajadores de Colombia SUNMCOL, Asociación de Mototrabajadores de Nariño ASOMONAR, Sindicato de Mototrabajadores de la comuna 10 SIMOTCOM10 y Sindicato de Mototrabajadores de Pasto SIMOPAS.

Al respecto el secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Nelson Leiton Portilla, destacó que el Gobierno Local está comprometido con la iniciativa. “Le decimos sí al proceso y de acuerdo a las directrices del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, es un ejercicio que estará presente en el Plan de Desarrollo, vigencia 2016-2019”.

Cabe resaltar que el Ministerio de Transporte no autoriza la prestación del servicio público en motocicletas y mediante el decreto 2961 del 4 de septiembre de 2006, se dictan las medidas para controlar este servicio, previsto en el literal D del artículo 131 de la Ley 769 de 2002. En este sentido, el secretario de Tránsito y Transporte, Adrián Mauricio del Hierro Regalado, aseguró que se buscará posibles alternativas de trabajo para este sector. “Además del control operativo que se realiza en la ciudad, se debe ofrecer fuentes de empleo y acciones convenidas con las personas involucradas”, puntualizó.

Adriana Muñoz, vocera del sector de motociclistas, indicó que luego de conocer el diagnóstico, se espera que todas las observaciones se tengan en cuenta. “Este ha sido un paso grande, tenemos que dialogar con los transportadores afectados y que se dé un proceso de organización y concertación”.

El evento contó con la presencia de los secretarios de Tránsito y Transporte, Adrián del Hierro Regalado, Desarrollo Económico y Competitividad: Nelson Leiton Portilla, Agricultura, Jairo Gaviria Bravo, la Jefa de la Oficina de Género, Ingrid Legarda Martínez, el Director de Espacio Público, Freddy Andrés Gámez y el subsecretario Administrativo Financiero de la Secretaría de Educación, José Félix Solarte.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
CON SIMULACRO DE EVACUACIÓN, ‏ESTUDIANTES DE LA CALDERA SE PREPARAN CONTRA DESASTRES NATURALES
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Con el apoyo de la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres – DGRD y el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, se llevó a cabo un primer simulacro de evacuación en el Centro Educativo Municipal del corregimiento La Caldera, el cual convocó a la comunidad estudiantil, docentes y administrativos con el propósito de prepararlos ante posibles eventos de desastre natural.  

Dora Inés Estrada, directora del establecimiento, aseguró que la jornada fue productiva gracias a la capacitación de los Bomberos Voluntarios de Pasto y agregó que con la dotación de elementos preventivos como chalecos, camillas y extintores entregados por parte del DGRD, los estudiantes, docentes y administrativos de las cinco sedes, sabrán cómo actuar ante un desastre ocasionado por la naturaleza.

De igual forma, los estudiantes manifestaron la importancia de realizar estos ejercicios preventivos porque se pone en práctica todas las recomendaciones, además de recordar los procedimientos que salvan sus vidas y la de los demás ante situaciones como sismos, erupciones volcánicas, entre otras.

Información: Director Gestión del Riesgo Darío Andrés Gómez. Celular: 3137082503 gestiondelriesgo@pasto.gov.co 
AGENCIA  COLOMBIANA PARA LA REINTEGRACIÓN IMPLEMENTA MODELO DE REINTEGRACIÓN COMUNITARIA CON LÍDERES Y HABITANTES DE LA COMUNA 4

La Alcaldía de Pasto participa desde finales del año pasado en el proceso que adelanta la Agencia Colombiana para la Reintegración ACR para implementar el modelo de Reintegración Comunitaria con líderes y habitantes de la comuna 4. La iniciativa que se lleva a cabo en todo el país, es operada por la Fundación Social Colombiana CEDAVIDA.

Javier Marín, representante de CEDAVIDA, explicó que el proyecto tiene una duración de 13 meses y los beneficios para la comunidad serán a nivel social y comunitario. Cerca de 300 personas se capacitarán en 5 temas fundamentales los cuales fueron planteados con base en las necesidades de los beneficiarios que se vincularon al proceso de diagnóstico desde noviembre de 2015.

Fortalecer el emprendimiento de las organizaciones sociales de base como las juntas de acción comunal y buscar alternativas para el aprovechamiento del tiempo libre de los jóvenes y adolescentes, son parte de los planteamientos.

Carmen Guaquez víctima del conflicto armado y quien actualmente representa a la Asociación Buscando Nuevos Senderos, manifestó que busca la paz a través de la reconciliación. “Le pido a Dios que ilumine a las personas que trabajan por el proceso de paz, un sueño esperado desde hace mucho tiempo”.

Otro de los propósitos de la iniciativa, es que la comunidad esté preparada para acoger a las personas que dejarán las armas ya que el país se encuentra ad portas del posconflicto en el proceso de paz que se desarrolla en la Habana  Cuba, entre el Gobierno colombiano y la guerrilla de las FARC.

Sandra Paz, líder de la comuna 4, expresó que el objetivo es capacitarse para abrir puertas a las personas que hacen parte del proceso de reintegración. “Queremos educar a nuestras comunidades y que aprendan a aceptar a las personas que se reintegren a la vida civil”.
La Reintegración es una oferta de seis años y medio que el Estado colombiano ofrece a las personas desmovilizadas de los Grupos Armados Organizados al Margen de la Ley (GAOML), que no han cometido delitos de lesa humanidad, y que quieren reintegrarse a la vida social y económica a través de la gestión que realiza la ACR.
ALCALDÍA DE PASTO APOYA CAMPAÑA CONTRA EL MALTRATO ANIMAL LIDERADA POR ESTUDIANTES DEL COLEGIO JAVERIANO 
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental está apoyando la iniciativa de un grupo de estudiantes del grado jardín del Colegio San Francisco Javier sede La Aurora, encaminada a la protección, no maltrato hacia los animales y donación de alimentos para aquellos que se encuentran en estado de abandono.

Los pequeños del grado jardín, a diario recorren los cursos del establecimiento educativo acompañados por su profesora para recordarles a sus compañeros, la problemática de los animales de la calle. “Durante todo este tiempo hemos trabajado en un proyecto que se llama ‘Los animalitos también sienten’ que permitirá recoger alimento para los animalitos que no tienen hogar”, manifestó Daniel Felipe Tovar estudiante de grado jardín.
De la misma manera Martina Muñoz del mismo grado expresó que “no importa si los animales son capaces de razonar, solo sé que también sufren, por eso los considero mi prójimo y debemos cuidarlos”.

El secretario de Gestión Ambiental Jairo Burbano presente en esta actividad, explicó que los profesores de la institución acudieron a la dependencia con el propósito de unir esfuerzos en pro del bienestar de los animales. “Accedimos con mucho gusto para el apoyo de esta jornada que terminaremos este martes primero de marzo con una visita al Centro de Bienestar Animal CBA, donde los estudiantes conocerán a varios de los animales que se encuentran en este lugar y posteriormente se hará entrega de la donación de los alimentos aportados por todas las personas que integran la familia de este colegio”.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN ATENDERÁ EN JORNADA ESPECIAL ESTE VIERNES 26 DE FEBRERO

La Alcaldía de Pasto informa a la ciudadanía que mediante resolución 0185 del 24 de febrero de 2016, otorga permiso a los funcionarios de la Secretaría de Educación Municipal, para laborar hasta las 4 de la tarde de este viernes 26 de febrero facilitando su asistencia a la inauguración del Segundo Torneo de Baloncesto Mixto. Para más información consultar la página web www.pasto.gov.co 

ALCALDÍA DE PASTO OFRECERÁ CAPACITACIÓN TRIBUTARIA DE MANERA GRATUITA

La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto brindará de manera una jornada de capacitación tributaria dirigida a contribuyentes y agentes de retención del impuesto de Industria y Comercio. El evento se realizará el jueves 10 de marzo en horario de 2:30 a 5 pm, en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto. Para participar no hace falta inscripción y el material de la capacitación se entregará de manera gratuita.

En el taller se orientará a los interesados en los temas tributarios territoriales relacionados con este impuesto y se impartirán las indicaciones necesarias para la utilización del formulario electrónico desarrollado para el diligenciamiento vía web de las declaraciones tributarias.

MEDICINA LEGAL REQUIERE UBICAR A FAMILIARES DE LUIS ALBERTO MORENO REYES
La Personería Municipal de Pasto como agente del Ministerio Público, divulga información emanada por Catleya Sánchez Díaz, coordinadora del Grupo de Información de Personas Fallecidas, Desaparecidas y Cadáveres en condición de no identificadas del Instituto de Medicina Legal y Ciencias Forenses – Bogotá, con el propósito de ubicar a los familiares del señor Luis Alberto Moreno Reyes, nacido en Túquerres – Nariño el 7 de abril de 1937, identificado con la cédula de ciudadanía Nº 1.798.129 de Pasto, de 78 años de edad. Los familiares deben dirigirse de carácter urgente a la morgue de Medicina Legal en la calle 7 Nº 12 A 51 piso 1 en Bogotá.
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