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ALCALDÍA DE PASTO INICIARÁ PROCESO DE FORMULACIÓN DE POLÍTICA PÚBLICA PARA HABITANTES DE LA CALLE

Con el propósito de establecer los lineamientos generales para la formulación de la política pública social de habitantes de la calle como lo establece la Ley 1641 del 12 de julio de 2013, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social adelantará una reunión institucional el próximo viernes 11 de marzo donde participarán representantes de entidades públicas, privadas y universidades. La jornada tendrá lugar en las instalaciones de la dependencia ubicada en el antiguo Inurbe a partir de las 9:00 de la mañana.

Ilda Magaly Arteaga Romero, subsecretaria de Gestión de Proyectos de la Secretaría de Bienestar Social, explicó que la Ley 1641, tiene una exigencia para iniciar el proceso de formulación de una política pública a través de la cual se garantice, promocione y proteja los derechos de estas personas.

“Esta ha sido una problemática que se viene ampliando en los últimos años, es por ello que se hace necesario generar alianzas para darle una solución. Nuestro propósito es dignificarlos, prestarles atención integral, darles la oportunidad para que salgan de la calle y luego de conciliar con ellos, queremos iniciar un programa que se denomina ‘La paz inicia en calle”, puntualizó la funcionaria. 

ESTE DOMINGO, GRAN LANZAMIENTO DE LA VÍA ACTIVA Y SALUDABLE EN PASTO

Bajo la coordinación de la Administración Municipal, el Instituto Pasto Deporte, la Secretaría de Tránsito y el apoyo de otras dependencias, este domingo 6 de marzo a partir de las 8 de la mañana se realizará el gran lanzamiento de la Vía Activa y Saludable o Ciclovía Dominical.

​El evento tendrá tres momentos simultáneos. En primera instancia se desarrollará un Ciclopaseo cuya concentración será en la glorieta de la Avenida Idema a partir de las 8:30 de la mañana y recorrerá las principales calles de Pasto, hasta conectar con la Ciclovía a la altura de la carrera 40 sobre la Avenida Los Estudiantes. 

Paralelamente, se iniciará el nuevo recorrido de la Vía Activa y Saludable, que este año será más incluyente y tendrá aproximadamente 7 kilómetros de distancia, conectando la ciudad de sur a norte desde el barrio Morasurco hasta el barrio Santa Bárbara en la zona suroriental de Pasto. La invitación está dirigida a hombres, mujeres, adolescentes, niños y niñas, para que participen trotando, caminando, patinando, montando bicicleta o llevando a su mascota. 

Luego de terminado el trazado de la Ciclovía Dominical, todos los asistentes podrán dirigirse a la Plaza del Carnaval y la Cultura. Allí el Instituto Pasto Deporte y las entidades del sector público y privado, que estarán apoyando el evento el marco del Día Internacional de la Mujer, ofrecerán diferentes alternativas deportivas, culturales, pedagógicas y de recreación para toda la comunidad pastusa.
La Alcaldía de Pasto y el Instituto Pasto Deporte esperan que este nuevo proyecto de ciudad de la Vía Activa y Saludable en la capital nariñense, se convierta en un espacio de sano aprovechamiento a través de la práctica de actividad física que mejore la calidad de vida y el bienestar de todas las personas de Pasto.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
EN PASTO SE SOCIALIZÓ FASE TRES DE PROYECTO PUNTOS VIVE DIGITAL
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En las instalaciones del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana de Pasto se cumplió con la socialización de la fase 3 del proyecto Puntos Vive Digital, liderado por el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y que para el presente ciclo, trabajará a través del Fondo Financiero de Proyectos de Desarrollo FONADE y será ejecutado a partir de junio.

Durante la jornada, a la que asistieron representantes de los diferentes puntos vive digital instalados en Nariño incluyendo Pasto, Diego Fernando Muñoz supervisor de convenios de FONADE, señaló que para la fase tres, el Ministerio de las TIC’s garantizará mantenimiento preventivo y correctivo, conectividad, reposición de infraestructura técnica por uso y provisión, así como apoyo en la apropiación de las nuevas tecnologías a través de cursos y capacitaciones en contenidos digitales en alianzas con instituciones educativas y centros tecnológicos quienes presentarán sus planes estructurados.

Por otro lado, el representante de FONADE, se refirió al tema de donación de los Puntos que hacen parte del proyecto Vive Digital, con el propósito de que la infraestructura que ya está operando, sea conferida a cada Entidad Territorial. “Se pretende que en el mes de mayo se tenga firmado un convenio administrativo que le permita a cada Alcaldía ser autónoma para aplicar sus planes, aparte de los que se propone en la fase tres”, puntualizó.

Teniendo en cuenta la propuesta socializada por FONADE, el subsecretario de Sistemas de Información Jonathan Huertas, enfatizó en la iniciativa de la Administración Municipal para hacer de Pasto una “ciudad educada y educadora” y en ese sentido, posicionar a la capital de Nariño en una de las ciudades mejor catalogadas en el uso de las TIC’s. “Las capacitaciones que se desarrollarán en el marco de la fase tres estarán focalizadas a las necesidades de la región en cuanto al progreso turístico, económico y social”, destacó.

El funcionario informó que desde la Subsecretaría de Sistemas se realizará el acompañamiento a los puntos vive digital, puntos vive digital plus y kioscos vive digital para garantizar su mantenimiento y la prestación de un servicio de calidad. “Adicional a estas actividades, se desarrollará un trabajo de socialización y comunicación para que la comunidad conozca en qué consisten estas iniciativas y cómo pueden beneficiarse, porque las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, son un medio importante para el progreso y contribuyen a mejorar la calidad de vida”.
EN SECTOR RURAL DE PASTO, SECRETARÍA DE TRÁNSITO LLEVARÁ A CABO ACTIVIDADES ESPECIALES DE SEGURIDAD VIAL, PEDAGOGÍA Y OPERATIVIDAD
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El secretario de Tránsito de Pasto Adrian Mauricio Del Hierro Regalado, aseguró que después de una visita detallada a los 17 corregimientos del municipio y un minucioso estudio, se evidenció faltas hacia las normas de movilidad tales como: no usar el casco por parte de los motocicletas, hablar por celular mientras conducen en  vehículos tipo carro y motocicleta, mal estado tecno mecánico, conducción en estado de embriaguez, uso desmedido de la velocidad; entre otras. 

"En el presente gobierno hemos puesto en marcha el respeto por los conductores, pero también seremos reiterativos frente a las responsabilidad que tienen los actores de la vía", preciso el funcionario quien señaló que desde la Alcaldía de Pasto se continuarán las acciones técnicas y humanas para pacificar el tránsito y hacer de la movilidad de Pasto un tema seguro. 

La pedagogía será la principal herramienta para concienciar a los infractores, por ello la dependencia llegará con capacitaciones a cada uno de los corregimientos, además de dispositivos especiales de seguridad vial y operatividad. Según la coordinación de estadística de la Secretaría de Tránsito y Transporte, en lo corrido de 2016, 10 personas han perdido la vida en siniestros viales de los cuales 3 se presentaron en sectores rurales.

Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
COMITÉ MUNICIPAL DE PREVENCIÓN DE LESIONES POR PÓLVORA 
La Secretaría de Salud convocó este 3 de marzo, al primer Comité Municipal de Prevención de Lesiones por Uso Indebido de Pólvora del año 2016, que tuvo la asistencia del Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo y la Secretaria de Salud Diana Paola Rosero Zambrano. 

Este primer encuentro tuvo como propósito, hacer un balance general de las acciones emprendidas durante el año 2015 frente a sus resultados. Así mismo, se coordinó la forma como se trabajará el presente año, de manera coordinada entre todas las instituciones para lograr la meta cero lesionados. Al finalizar el evento, se acordó que el próximo encuentro se cumplirá el jueves 14 de abril.

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
ESTOS VIERNES 3 Y SÁBADO 4 DE MARZO SE REALIZARÁ LA FERIA ARTESANAL PASTO COMPRA JOVEN
La Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Mora, invita a toda la ciudadanía a participar en la feria artesanal de emprendimiento juvenil, ‘Pasto Compra Joven’. El evento tendrá lugar este viernes 4 y sábado 5 de marzo de 9 de la mañana a 7 de la noche en la Plaza de Nariño. 
En esta versión, la primera del 2016, participarán más de 30 marcas, que ofrecerán al público variedad de diseños productos y creaciones propias de las y los jóvenes emprendedores del municipio.

“Pasto Compra Joven” se realiza desde el año 2012 como un proceso de acompañamiento y visibilización de los emprendimientos juveniles, con miras a la apertura y proyección de espacios de comercialización, innovación y competitividad dentro del mercado. De igual forma, este es un espacio que permanece abierto a nuevas propuestas, con el fin de incentivar el desarrollo del talento y la creación de empleo joven en la región.

Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Mora. Celular: 3014887417 nathalyriascos@gmail.com 

CANTANTE MANUEL MEDRANO DESTACÓ LA CULTURA DE PASTO Y EL TALENTO DE LOS NIÑOS DE LA REGIÓN

El cantante cartagenero Manuel Medrano llegó hasta la capital de Nariño para conocer la cultura de esta región y compartir con los niños y niñas que hacen parte de la Banda Guadalupa del corregimiento de Catambuco. En una visita a la Secretaría de Cultura, el artista conoció el Museo del Carnaval y bailó al son de una murga que lo esperaba en el Centro Cultural Pandiaco.

Medrano manifestó su alegría por conocer estas tierras y aseguró que se lleva de Pasto, el amor de las personas, su cultura y paisajes. “Estoy feliz y el mensaje para los niños y niñas que hoy me acompañaron, es que luchen por sus sueños. Estoy inmensamente agradecido con todos”. Al final de la visita, el artista cantó para las seguidoras que llegaron hasta el lugar y firmó decenas de autógrafos. 
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