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La Alcaldía de Pasto y la Gobernación de Nariño convocan a toda la ciudadanía a participar hoy martes 8 de abril, de la gran movilización en conmemoración del Día Internacional de la Mujer, como un homenaje a todas aquellas que cada día trabajan por el respeto, la reivindicación y reconocimiento de sus derechos.  

La concentración de la movilización será en la avenida Champagnat a las 8 de la mañana, para dirigirse hasta la Plaza de Nariño, lugar donde se cumplirá una programación preparada por los diferentes colectivos de mujeres de Pasto y Nariño.

En la jornada las mujeres representantes de diferentes espacios políticos y sociales, entregarán mensajes de su lucha. Además se desarrollará una programación, con varias propuestas denominadas: ´Que la calle no se calle´, Voz de Vida, Feria de propuestas verdes, concierto musical de ensamble de mujeres, presentación de un performance y proyección de audiovisuales. 
Mayor información: Directora oficina de género – Ingrid Legarda 3216473438

 “LOS PROCESOS DEL IGAC SON FUNDAMENTALES PARA EL DESARROLLO DEL MUNICIPIO” ALCALDE DE PASTO
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La actualización catastral en el municipio de Pasto, la consolidación del comité de ordenamiento territorial, COT, avalúos, formalización de la tierra, posconflicto, estudio de suelos en áreas productivas, entre otros asuntos misionales que maneja el Instituto Geográfico Agustín Codazzi, IGAC, fueron socializados en reunión de trabajo con el alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez.

En la reunión que se cumplió en el despacho del primer mandatario, el director de la territorial del IGAC, Edgar Roberto Mora Gómez, explicó cada uno de los temas en el marco del plan de desarrollo municipal.

Mora Gómez, dio a conocer el trabajo que se puede adelantar en el tema de actualización catastral, teniendo en cuenta la conservación dinámica, (actualizar un predio en su aspecto físico, jurídico y fiscal a consideración de la administración municipal de una determinada zona, en el área urbana o rural). 
El director territorial del IGAC, Mora Gómez mostró al alcalde, el proceso que se ha cumplido para establecer el Comité Regional de Ordenamiento Territorial, los comités de ordenamiento territorial en los 64 municipios del departamento de Nariño y en los 13 del departamento del Putumayo.

Otro de los temas socializados, fue el catastro como componente hacia la construcción de la paz; el catastro multipropósito como una alternativa para transformar regiones para enfrentar el posconflicto; el estudio de suelos productivos a escala, 1, 25.000, (Uno-25.000), el sistema de información geográfica, SIG, la Infraestructura Colombiana de Datos Espaciales, ICDE; la asociatividad de municipios, entre otras iniciativas y proyectos que viene liderando el IGAC, en benefició de la región.

La socialización del catálogo de productos y servicios del IGAC, fue otra de las tareas adelantadas en la reunión, donde se dio a conocer cada una de las labores de la entidad, como la entidad oficial técnica a nivel nacional encargada de producir el mapa oficial y la cartografía básica de Colombia y las publicaciones para actualizar el mapa turístico de la ciudad.

El alcalde después de la socialización, planteó que se adelante una reunión con el grupo de secretarios y funcionarios de la Administración Local, para los días 14 y 15 de marzo de 2016 en la sede de la territorial en el centro de Pasto, para ampliar la temática y adoptar algunos procesos en beneficio de la comunidad y el municipio.

ESTE 9 DE MARZO SE REALIZARÁ EL LANZAMIENTO DEL VIDEO JUEGO “PASTO CIUDAD i”
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En el marco de la conmemoración internacional del Día de la Mujer, el proyecto Pasto Vive Digital 2015 entrega a la ciudadanía el videojuego “Pasto Ciudad i”, un desarrollo realizado por Jhoana España, una mujer nariñense emprendedora quien de forma pedagógica enseña a los ciudadanos, como hacer parte de una ciudad: inspiradora, inteligente, innovadora e inclusiva, fomentando el emprendimiento a través de sus personajes.
El lanzamiento del video juego se realizará este miércoles 9 de marzo a las 3 de la tarde en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana ubicado en el parque Infantil.
Gelber Morán  Silva, director ejecutivo de ParqueSoft Pasto, informó que el videojuego permitirá a los jugadores obtener más tiempo de navegación en los parques “i” que contarán con internet gratuito a partir del 1 de abril, gracias al Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, Colciencias, la Alcaldía Municipal de Pasto y ParqueSoft Pasto.
El proyecto Pasto Vive Digital 2015 es una iniciativa de la Alcaldía de Pasto financiada por el Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, Colciencias y ejecutado por ParqueSoft Pasto.
CERRAR LAS BRECHAS ENTRE LA ZONA RURAL Y URBANA, PRINCIPAL RETO DE LA SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO AGROPECUARIO
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Generar iniciativas enfocadas al desarrollo sostenible y equidad social para cerrar las brechas existentes entre la zona rural  y urbana, son los retos del nuevo  Subsecretario de Desarrollo Agropecuario de la secretaría de Agricultura, Gilberto Yépez Córdoba. El funcionario es administrador financiero, con especialización en evaluación de proyectos, especialización en mercadeo, maestría en dirección ejecutiva de empresas y actualmente cursa un doctorado en administración.

El subsecretario, destacó que desde la Alcaldía de Pasto se trabajarán en programas prioritarios de soberanía, autonomía y seguridad alimentaria, así como la formación rural y acceso a programas que incorporen las comunidades de aprendizaje, la innovación y la gestión del conocimiento en procesos de agro transformación, alimentos saludables y producción para mercados justos.

El funcionario laboró como director de planeación en el Instituto Colombiano de desarrollo rural, INCODER; hizo parte de la Secretaría de Agricultura de la Gobernación de Nariño y ha ocupado diferentes cargos a nivel directivo en el sector público.
24 DE ABRIL, ELECCIÓN JUNTAS DE ACCIÓN COMUNAL EN PASTO

Pasto se suma a la jornada de elección y reestructuración de las Juntas de Acción Comunal, que se llevará a cabo en todo el territorio nacional, el domingo 24 de abril. Durante la jornada democrática se elegirá a los presidentes, vicepresidentes, secretarios, tesoreros y fiscales, quienes serán los encargados de trabajar por sus comunidades en los  próximos cuatro años.

La secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana, destacó que la acción comunal representa los intereses de la sociedad y extendió la invitación para que los líderes de barrios y veredas se inscriban en el libro de afiliados. “La Alcaldía de Pasto y las organizaciones comunales hacen el llamado a todos los jóvenes entre los 14 años en adelante, mujeres y ciudadanía en general para que formen parte activa de la elección libre y democrática de las JAC”, puntualizó.
De acuerdo a la ley 743, “por la cual se desarrolla el artículo Constitución Política de Colombia en lo referente a los organismos de acción comunal”, se cita literalmente a la Junta de Acción Comunal, JAC, como una organización cívica, social y comunitaria de gestión social, sin ánimo de lucro, de naturaleza solidaria, con personería jurídica y patrimonio propio, integrada voluntariamente por los residentes de un lugar que aúnan esfuerzos y recursos para procurar un desarrollo integral, sostenible y sustentable con fundamentos en el ejercicio de la democracia participativa.
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