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Boletín de prensa Nº 52
INICIA CONVOCATORIA PARA PROCESO DE SELECCIÓN DE GERENTE DE LA ESE PASTO SALUD
La Secretaría de Salud informa que la Junta Directiva de la Empresa Social del Estado Pasto Salud, abrió la convocatoria para los interesados en participar del proceso de selección de Gerente, para el período 2016 – 2020. Los requisitos del cargo son los establecidos en el artículo 22.3.1 del Decreto 785 de 2005 y las funciones están contenidas en el artículo 4 del Decreto 139 de 1996 y las establecidas en el manual de funciones de la Empresa Social del Estado Pasto Salud E.S.E.

La inscripción de los candidatos, la publicación de admitidos y no admitidos al proceso, el lugar, fecha y hora de realización de las pruebas escritas, y la publicación de la lista de aspirantes que superaron las pruebas, se publicará en la página web de la Universidad de Medellín, www.udem.edu.co, en la página web de la Empresa Social del Estado, Pasto Salud E.S.E, www.pastosaludese.gov.co, en la página web de la Alcaldía de Pasto, www.pasto.gov.co y de la Secretaría de Salud de Municipio de Pasto www.saludpasto.gov.co   

De igual manera, el Acuerdo Nº 003 del 27 de febrero 2016, está disponible en la página web de la Alcaldía Municipal de Pasto, y en las páginas anteriormente mencionadas, para su consulta. 
Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
LUEGO DE NUEVO DIÁLOGO, COMUNIDAD DE SANTA MÓNICA PERMITIRÁ INICIO DE OBRAS DE HOSPITAL 1B
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Tras un nuevo encuentro con un sector de los habitantes del barrio Santa Mónica, el alcalde encargado de Pasto, Eduardo Enríquez Caicedo anunció que se lograron nuevos acuerdos, luego de que ayer en horas de la mañana, varios moradores del sector no permitieran el descargue de material para los trabajos de construcción de un hospital 1B.

De acuerdo con el funcionario, los acuerdos permiten que durante hoy jueves y mañana viernes, los representantes de la comunidad iniciarán el proceso de búsqueda de un nuevo lote para la construcción de un escenario deportivo, como compensación de usar el espacio de la actual cancha para construir un hospital 1B.

Durante estos dos días, se trabajará de manera concertada entre la comunidad y el gobierno municipal para definir en qué sitio y cómo será el nuevo proyecto para la construcción del nuevo escenario deportivo.

Por su parte el sector de la comunidad que no permitió el inicio de los trabajos para la construcción del hospital, se comprometió tras los nuevos acuerdos, a permitir el descargue de materiales desde este sábado.

El nuevo hospital 1B de Santa Mónica prestará más y mejores servicios para los habitantes de todo este sector, permitiendo descongestionar la amplia demanda de servicios hospitalarios de baja complejidad de otros centros de atención que ya casi se encuentran colapsados. Sobretodo servicios de hospitalización, consulta médica general y especializada, cirugía y obstetricia.

Para la construcción del hospital ya se encuentran aprobados, recursos cercanos a los 21 mil millones de pesos y desde la Administración Municipal anterior ya se adjudicó el contrato, pero la obra no ha podido ser iniciada desde el mes de agosto del año 2015.

MUJERES PRIVADAS DE LA LIBERTAD, DISFRUTAN DE UNA JORNADA DE ESPARCIMIENTO PARA CONMEMORAR DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER
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Como parte de los eventos conmemorativos por el Día Internacional de la Mujer, la Gestora Social de Pasto Martica Guerrero de Obando en compañía de la Gestora del Departamento Nathaly Cardona y la Jefe de la Oficina de Género de la Administración Municipal Ingird Legarda Martínez, ofrecieron una jornada de esparcimiento para las mujeres privadas de la libertad.

La actividad permitió además exponer ante las mujeres intramuros, los servicios que en adelante ofrecerá la Alcaldía de Pasto para esta comunidad, explicó la jefe de la Oficina de Género Ingrid Legarda Martínez, quien manifestó que es necesaria toda la sensibilidad social y ayuda posible por parte de las entidades gubernamentales para mejorar sus condiciones de vida al interior del establecimiento carcelario. “La descentralización de servicios de la Administración Municipal con la población femenina intramuros es un compromiso que sellamos con ellas”.
Recreación y bailoterapia a cargo de Pasto Deporte, dotación de libros por parte de la Secretaría de Cultura, brigadas de salud en educación sexual, reproductiva y salud oral a través de la Secretaría de Salud además de cine foros, son algunos de los servicios y beneficios que en adelante tendrán una vez por mes. 

La jornada estuvo amenizada con la música de una banda local y un refrigerio. Patricia, una de las mujeres privadas de la libertad, agradeció a las entidades gubernamentales y las gestoras sociales por su vinculación al evento. “Nos alegraron el día ya que este lugar donde estamos lejos nuestras familias y en estas fechas los recordamos mucho. Gracias a todas las entidades”.
SECRETARÍA DE AGRICULTURA ENTREGÓ PREMIOS A PARTICIPANTES DEL CARNAVAL DEL CUY Y LA CULTURA CAMPESINA
Con la participación de los productores de cuy del sector rural de Pasto, la Administración Municipal a través de la Secretaría de Agricultura, llevó a cabo la premiación del Décimo Segundo Carnaval del Cuy y la Cultura Campesina y la rendición de cuentas de este evento que durante los últimos años, se ha convertido en el cierre de los Carnavales de Negros y Blancos.

Fausto Malte, líder del corregimiento de Obonuco y participante activo del festival, destacó el papel de la actual alcaldía, por rendir cuentas a la ciudadanía cumpliendo con la transparencia que identifica a esta administración. “Queremos reforzar nuevamente la parte cultural que se ha venido perdiendo ya que no solo es festival del cuy, es también una fiesta de la Cultura Campesina. Esperamos estar mejor organizados el próximo año para ofrecer más variedad de platos típicos”.
La premiación al primer puesto en las diferentes categorías del concurso que se realiza con los diferentes participantes quedó así:

Daisy Gelpud del corregimiento de Santa Bárbara con el mejor cuy hembra, María Guerrero del corregimiento La Laguna, mejor cuy macho, Laura Vallejo de Obonuco, primer puesto al cuy exótico, María Rosero, del corregimiento de Santa Bárbara con su cuy criollo, el mejor disfraz se lo llevó Angélica Rivera de Catambuco, y primer lugar en la carrera de cuyes (Cuyodromo) María López de El Encano.

Roxana Ramos de la Asociación Sin Fronteras del corregimiento de Cabrera, ganadora en 3 categorías, expresó su felicidad por haber participado en este evento. “El secreto para tener buenos cuyes, es criarlos con buenos alimentos”. De la misma manera Angélica Rivera de la Asociación Manos Unidas del corregimiento de Catambuco, reconoció el trabajo de los organizadores del evento e invitó a la ciudadanía para que se vinculen el próximo año.

El Secretario de Agricultura Jairo Gaviria, aseguró que uno de los principios del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, es rendir cuentas a las comunidades y que las ejecuciones de los recursos se hagan con la mayor transparencia y honestidad. 
Durante esta rendición de cuentas se informó a los presentes, las cifras del presupuesto que fue entregado a Corpocarnaval para el desarrollo de la fiesta, más de 50 millones de pesos se invirtieron en publicidad, orquestas, transporte, sonido, iluminación, refrigerios, adecuación, gastos administrativos, y premiación. 
Según reportes que entregaron los participantes rurales, las ganancias para los productores alcanzaron los $300 millones, los cuales consisten en ventas de cuyes, conejos y otros, así como artesanías y venta de cuyes de pie de cría.

Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
CONTINÚAN OPERATIVOS PARA SANCIONAR A CONDUCTORES QUE NO ACATAN LAS NORMAS Y SEÑALES DE TRÁNSITO
Las acciones pedagógicas a cargo del Equipo de Seguridad Vial de la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto, son parte de las tareas operativas que se realizan durante las 24 horas del día y que se han intensificado debido al mal comportamiento que presentan más del 70% de conductores de vehículo tipo motocicleta. 
No abrocharse el casco, no respetar el anillo de restricción, transitar con acompañante mayor de 14 años por el centro de la ciudad, falta de documentos del vehículo y no respetar las señales de tránsito; son algunas de las causas que tienen como efecto las sanciones impuestas a hombres y mujeres motociclistas. Las acciones operativas de la dependencia del transporte, tienen el acompañamiento de las unidades de la Policía Metropolitana.
Durante la jornada cumplida ayer miércoles 9 de marzo, fueron inmovilizadas 50 motocicletas. El llamado es para que los motociclistas de la ciudad, observen el cumplimiento de las normas de tránsito para salvaguardar sus vidas y la de los peatones, además de evitarse sanciones económicas.
RED DE ESCUELAS DA APERTURA A NUEVA SEDE DE CUERDAS EN IEM LICEO CENTRAL DE NARIÑO

Estudiantes de la Institución Educativa Municipal Liceo Central de Nariño, se dejaron conquistar de los sonidos del violín, viola y violencelo durante el repertorio presentado por docentes de la Red de Escuelas de Formación Musical en el acto oficial de apertura de la nueva sede de cuerdas instaurada en este establecimiento educativo.

Actualmente la Red de Escuelas de Formación Musical cuenta con 16 sedes distribuidas en la zona rural y urbana, posicionándose como una iniciativa de formación integral donde los niños y jóvenes tiene la oportunidad de aprovechar el tiempo libre, fortalecer los valores y contribuir a los procesos de paz y convivencia ciudadana. Se destaca que en el último año la Red obtuvo el primer Puesto en la Categoría Juvenil del XLV Concurso Nacional de Bandas de Paipa (Boyacá), siendo este un logro histórico para Nariño.

La jornada de apertura, contó con la presencia del secretario de Educación Municipal, Henry Barco Melo, quien destacó la importancia de fortalecer estos proyectos que dan esperanza a los niños y jóvenes de la ciudad. “La música transforma la vida de todas las comunidades porque es un proyecto de alta sensibilidad y desde la Alcaldía de Pasto convocamos a los padres de familia a inscribir a sus hijos, porque la educación debe ser integral y la música es un complemento para formar en valores, generar disciplina y contribuye al desarrollo de la sociedad”, puntualizó.

Valerie Isabel Muñoz Burbano, estudiante del Liceo Central de Nariño, y quien lleva seis años interpretando el violoncelo en la Red de Escuelas de Formación Musical, invitó a los niños y jóvenes a vincularse a este proceso que aporta significativamente en su formación humana y profesional. “La Red ha cambiado mucho mi vida, he tenido la oportunidad de participar en concursos donde se ha obtenido importantes reconocimientos y es una experiencia donde puedes viajar, conocer gente nueva y cumplir los sueños".

La sede de cuerdas de la Institución Educativa Municipal Liceo Central de Nariño beneficiará a estudiantes del establecimiento educativo y de instituciones públicas cercanas a la zona, quienes recibirán formación en violín, viola, violoncelo, contrabajo y guitarra, que se complementa con estudios de gramática y coro.

Las personas interesadas pueden inscribirse en la secretaría General de la Institución Educativa Municipal Liceo Central de Nariño hasta el 25 de marzo de 2015. Los requisitos son: carné de afiliación a EPS, fotocopia del documento de identidad y registro de matrícula de la institución educativa municipal.

Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com
PASTO COMPRA JOVEN, SIGUE FOMENTANDO EL EMPRENDIMIENTO JUVENIL DEL MUNICIPIO

Con éxito se realizó la primera feria de emprendimiento juvenil Pasto Compra Joven, de 2016 en la Plaza de Nariño y Plaza del Carnaval. Más de treinta jóvenes expositores estuvieron presentes exponiendo lo mejor de sus marcas, creaciones y productos artesanales.

Yolanda Benavides, creadora de la marca Panadería San Isidro del sector de Cujacal, manifestó que esta es una oportunidad importante para dar a conocer sus productos. “Venimos de un sector rural donde los jóvenes no hemos tenido muchas oportunidades de trabajo. Estos espacios son importantes para dar a conocer la creatividad que tenemos, a veces por la falta de espacios y de apoyo, la creatividad se queda a mitad de camino. Comenzamos desde muy abajo, ha sido difícil, pero los que vamos quedando, estamos viendo el progreso. Invito a la ciudadanía joven del municipio a participar de estos eventos y a seguir creando”.

Los asistentes conocieron las creaciones de tejidos, joyería, productos en cuero, cerámica, ropa, productos de panadería y accesorios para el uso personal, elaborados en técnicas ecológicas y amigables con el medio ambiente. Nancy Guerrero, visitante de la feria, aseguró que la estrategia comercial permite conocer sus productos y la ubicación de sus establecimientos. “Creo que se necesitan más eventos representativos como estos y lo mejor es que tienen ideas nuevas, debemos apoyarlos”.

Pasto Compra Joven, se realiza desde el 2012 con el fin de fomentar la apertura de espacios para la comercialización, el mercado y el desarrollo de nuevos emprendimientos de los jóvenes rurales y urbanos, y espera seguir incorporando más iniciativas juveniles, ampliando alianzas intersectoriales para su fortalecimiento.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Mora. Celular: 3014887417 nathalyriascos@gmail.com 
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