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Fecha: Viernes 18 de Marzo de 2016
Boletín de prensa Nº 60
INVITACIÓN DECLARACIÓN Y PAGO IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto, invita a todos los contribuyentes del impuesto de Industria y Comercio, a pagar oportunamente hasta el próximo jueves 31 de marzo de 2016 con descuentos del 5 y del 10 por ciento. Recuerde que después de esta fecha, se genera sanción por extemporaneidad e intereses de mora.

Los formularios físicos para la presentación de la declaración privada del impuesto de Industria y Comercio y su Complementario de Avisos y Tableros, se distribuyen gratuitamente en la oficina de Industria y Comercio ubicada en las instalaciones de la Secretaría de Hacienda Municipal - Centro de Atención Integral al Ciudadano en la calle 18 Nº 19-54.

El 31 de marzo, la Oficina de Industria y Comercio atenderá a los contribuyentes en jornada continua de 8 de la mañana a 6 de la tarde. Cualquier inquietud adicional será atendida en la Subsecretaría de Ingresos ubicada en la misma dirección o al PBX 7333300 Ext. 1027 e-mail: industriaycomercio@haciendapasto.gov.co 
JUEVES 24 Y VIERNES 25 DE MARZO FERIA DEL PESCADO EN PASTO
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En las plazas Potrerillo, Tejar y Dos Puentes, se llevará a cabo la XII Feria del Pescado organizada por la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado. El jueves 24 de marzo se atenderá de 8 de la mañana a 4 de la tarde y el viernes 25 de marzo, el servicio será de 8 de la mañana a una de la tarde. 

La directora de la dependencia Blanca Luz García Mera, invitó a propios y turistas a comprar el pescado que cuenta con todas las condiciones de calidad, contempladas para la venta del producto. Además señaló que gracias al apoyo de la Policía Nacional y Ejército, se tendrá seguridad permanente en los ingresos de los establecimientos. 
La actividad cuenta con el apoyo institucional de la Secretaría de Infraestructura y Dirección de Espacio Público, además de las empresas privadas que aportaron con el préstamo de carpas para el mercado Potrerillo.  

PROGRAMACIÓN DE CONCIERTOS ORGANIZADOS POR LA SECRETARÍA DE CULTURA PARA SEMANA SANTA  

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura invita a la ciudadanía a asistir a los diferentes eventos musicales programados en el marco de la Semana Santa que se cumplirán desde el domingo 20 hasta el domingo 27 de marzo.
Domingo 20 de marzo
3:00 pm Parroquia Canchala

Coro: Grupo Vocal Medinaceli (Bogotá)

5:00 pm Parroquia de Obonuco

Grupo: Sotto Voce

Lunes 21 de marzo
3:30 pm Iglesia de La Merced

Coro: Grupo Vocal Medinaceli y Coro de Niños Quilla

6:30 pm Iglesia de San Juan

Grupo: Ensamble Vocal 5 (Cali)

6:30 pm Catedral – Ipiales

Grupo: Soul Brass (Bogotá)

7.00 pm Exposición de artesanías religiosas de Pasto y Nariño

Grupo: Concierto de Guitarra Clásica. Solista: Michael Burbano Narváez
Coro: Ecovocal Ensamble Fundación Vocal Arte

Lugar: Pinacoteca

7:00 pm Orquesta Sinfónica Joven de Nariño 
Solistas: Soprano: Maestra Consuelo López

Mezzosoprano: Angélica Luna Guevara

Lugar: Iglesia de Fatima

Director Invitado: Maestro Patricio Jaramillo Carrillo

7:00 pm Catedral

Coro: Alli Kanto de Ibarra Ecuador – Eco Mixto
7:00 pm Basílica Nuestra Señora de Guadalupe, Catambuco

Coro: Concierto Cantata Misa Andina Grupo Mestizaje

7:00 pm Parroquia Niño Jesús de Praga – Tamasagra

Coro: Coro Puce Quito (Ecuador)

Martes 22 de marzo
4:30 pm Iglesia San José Obrero

Grupo: 2, 3, 4 Saxofones (Popayán)

5:30 pm Iglesia San José Obrero

Coro: Concierto Cantata Misa Andina Grupo Mestizaje

5:30 pm Iglesia Panadería

Coro: Alli Kanto Ibarra Ecuador y Coro de Niños Filipense y Amadeus Instituto Champagnat
6:00 pm Parroquia de Genoy

Coro: Eco Mixto Fundación Vocal Arte

6:30 pm Iglesia de Santa Mónica
Coro: Puce Quito Ecuador y Vox Cantorum

7:00 pm Iglesia San Felipe

Coro: Coral Miserere (Ipiales)

7:00 pm Banco de la República

Orquesta Sinfónica Joven de Nariño

Solista: Maestro Felipe Gil Jiménez

Director Invitado: Maestro Patricio Jaramillo Carrillo

Miércoles 23 de marzo
6:30 pm Catedral – Ipiales

UnicaucaBrass (Popayán)

7:00 pm Iglesia Santo Sepulcro

Concierto Cantata Misa Andina Grupo Mestizaje
7:00 pm Noche de Gala Semana Canta 2016
Estreno misa VI Composición y Dirección Maestra Beatriz Corona –Cuba. Orquesta Sinfónica, ensamble de coros infantiles, juveniles y coros invitados.

Lugar: Teatro Imperial

7:00 pm Banco de la República

Solista: Braunwin Sheldrick (Canadá)

Piano: Andrés Gómez Bravo

Jueves 24 de marzo
5:00 pm Iglesia de Santiago

UnicaucaBrass (Popayán)

5:00 pm Concierto Banda Guadalupana

Lugar: Templo Basílica de Nuestra Señora de Guadalupe

Vigilias
10:00 pm Catedral de Pasto

Coro: Vocal Medinaceli

10:00 Iglesia La Merced

Coro: Vocal Arte

10:30 Iglesia San Agustín

Coro: Coro Puce Quito - Ecuador

Viernes 25 de marzo
11:30 am laguna de La Cocha

Coro: Grupo Vocal Medinaceli Bogotá y Coro Puce Quito y Alli Kanto Ibarra Ecuador

1:00 pm Concierto Banda Guadalupana

Lugar: Templo Basílica de Nuestra Señora de Guadalupe

6:00 Pinacoteca Departamental

Grupo: Macizo dúo de Percusión (Popayán)

Sábado 26 de marzo 
6:00 pm Iglesia San Andrés

Coros Fundación Vocal Arte: Eco Mixto, Ecovocal y Vocal Arte Ensamble

7:30 pm Iglesia Nuestra Señora de Paz – Barrio Granada

Grupo: Bronsur

Domingo 27 de marzo
1:00 pm Plaza de Nariño

Ensamble de Bandas y grupo de Danzas
6:00 pm Iglesia de la Resurrección

Grupo: Apalau

Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

CASA DE JUSTICIA DE PASTO SE DESTACA COMO UNA DE LAS MEJORES DE COLOMBIA
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La Agencia Presidencial de Cooperación Internacional de Colombia realizó una visita a la Casa de Justicia de Pasto con el propósito de hacer un seguimiento de los casos exitosos adelantados desde la entidad y que serán los insumos para realizar un documental que se presentará a nivel nacional e internacional como una experiencia con posibilidades de ser replicable.

Durante la jornada a la que asistieron líderes, representantes de la comunidad e institucionalidad; Juan Carlos Bravo Gómez, coordinador de Casa de Justicia, recordó que Pasto cuenta con una de las mejores Casas de Justicia del País, gracias a su oferta institucional, descentralización de la justicia, buen manejo de los procesos de calidad  y otras características que contribuyen a la construcción de paz y al tema de postconflicto.  

Melania Pantoja, presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Chambú, quien en representación de la comunidad entregó su versión para el desarrollo del documental, calificó como importante esta iniciativa para que más ciudades y países conozcan cómo se viene manejando el tema de justicia en Pasto. “Me pareció excelente porque se llevan una buena imagen del municipio. La Casa de Justicia ha sido un apoyo incondicional para toda la problemática que tiene que ver con la descomposición familiar, violencia intrafamiliar y otras problemáticas que aquejan especialmente a los sectores vulnerables, porque los servicios que se prestan desde la entidad además de ser gratuitos, son inmediatos”, puntualizó.

Finalmente, el coordinador de Casa de Justicia, manifestó su respaldo hacia la ciudadanía que requiera atención de Fiscalía, Inspecciones de Policía Civil y Penal, Comisaria de Familia, Jueces de Paz, Superintendencia de Servicios Públicos, Centros de Conciliación y apoyo en Psicología y Trabajo Social. 
“Los servicios de justicia formal y no formal de la entidad son gratuitos, cabe resaltar que Pasto cuenta con tres puntos adicionales ubicados en Tamasagra, Chambú y el corregimiento de Catambuco. Por otra parte, estamos facilitando capacitaciones a instituciones educativas, líderes y gestores en temas de derechos humanos, buen trato y defensa de los derechos humanos”, subrayó.

AUTORIDADES DESTRUYEN MÁS DE 3 TONELADAS DE PÓLVORA QUE FUERON INCAUTADAS A FINALES DE 2015 E INICIOS DE 2016
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La Secretaría de Gobierno de Pasto con el acompañamiento del Cuerpo de Bomberos Voluntarios, Ejército Nacional, Policía Metropolitana y Personería Municipal, cumplió este viernes 17 de marzo, con una jornada de destrucción de más tres toneladas de pólvora que fueron incautadas en diferentes operativos por uniformados de la Policía Metropolitana a finales del año 2015 y durante el primer bimestre del presente año. 

Gerardo Dávila Caicedo, Subsecretario de Justicia y Seguridad, explicó que la pólvora destruida fue incautada en 23 procedimientos cumplidos por las autoridades. “La Alcaldía de Pasto continuará realizando todos los esfuerzos con el fin de prevenir que la pólvora caiga en manos de los niños y niñas”.
Por su parte Diana Rosero Secretaria de Salud Municipal, informó que a finales del año 2015 y principios de enero de 2016, 22 personas resultaron quemadas por manipular pólvora, de los cuales 7 eran menores de edad. “Hacemos el llamado a la comunidad y sobre todo que los padres de familia, para que no permitan que sus hijos compren o manipulen este material. Estas lesiones pueden conllevar a amputaciones”. La funcionaria agregó que ya se están cumpliendo las primeras acciones para iniciar la campaña de prevención de lesionados por la manipulación de pólvora.
La destrucción controlada de los elementos pirotécnicos estuvo acompañada por la personera municipal Viviana Ruales Escobar quien manifestó que luego de revisar las actas, se destruyó el material. “La alcaldía cumple su tarea de incautar y nosotros como padres de familia debemos cumplir con la labor de cuidar y evitar que los niños manipules y utilicen este tipo de elementos”.
Este procedimiento se desarrolló de manera controlada por técnicos antiexplosivos de la SIJIN, en las instalaciones del Batallón de Instrucción y Entrenamiento N° 23 Jorge Tadeo Lozano en el sector de Chapalito.

ALCALDÍA DE PASTO MODIFICA SU HORARIO DE TRABAJO A PARTIR DEL 28 DE MARZO

Mediante decreto 0184 del 17 de marzo de 2016 se modifica la jornada ordinaria laboral de los funcionarios de la Alcaldía de Pasto a partir del día lunes 28 de marzo de 2016, en el horario de 7:00 de la mañana a 12:00 del mediodía y de 2:00 a 5:00 de la tarde.

La anterior medida obedece a que todo el territorio Nacional está atravesando una difícil situación eléctrica y de escases de agua, producto del fenómeno del niño, razón por la cual el Gobierno Nacional ha solicitado a la ciudadanía en general y a las Entidades Públicas de todos los órdenes, tomar decisiones tendientes al ahorro de energía y agua.

La Alcaldía Municipal de Pasto en sintonía con estas medidas que buscan prevenir posibles situaciones adversas para el país, ha tomado la decisión de modificar la jornada ordinaria de trabajo de sus funcionarios, para que terminen sus actividades diarias más temprano y así reducir el uso de la energía eléctrica en las oficinas.
SECRETARÍA DE TRÁNSITO LABORARÁ EN JORNADA CONTINUA EL MARTES 22 Y MIÉRCOLES 23 DE MARZO

La Subsecretaría de Talento Humano mediante resolución N° 0257 del 16 de marzo de 2016, ordena a los funcionarios de la Secretaría de Tránsito y Transporte, laborar en jornada continua de 7 de la mañana a 3 de la tarde los días martes 22 y miércoles 23 de marzo de 2016. 
Esta medida se adopta ya que los funcionarios de la Secretaría de Tránsito fueron los únicos a quienes no se les permitió compensar tiempo para tomarse las fechas antes mencionadas como parte de la Semana Santa debido a la importante labor que cumplen para preservar la movilidad y el respeto a las normas de tránsito en la ciudad.
Para más información consultar la página web www.pasto.gov.co 
Oficina de Comunicación Social
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