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EMPOPASTO SEGUIRÁ SIENDO PÚBLICA Y NO HABRÁ TERCERIZACIÓN DE SERVICIOS: ALCALDE DE PASTO
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Prestar un servicio eficiente en los temas de agua y alcantarillado, mantener a Empopasto como un organismo público que pertenece a todos los ciudadanos y hacer que la entidad sea eficiente a través de una reorganización laboral para conseguir más ingresos y con ello lograr el mínimo vital hacia el estrato uno, son las principales acciones que ejecutará en adelante la administración de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto. 
Así lo dio a conocer el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, quien explicó que este 31 de marzo vence el contrato con la empresa Presea, sin embargo, llevará un mes más la liquidación del mismo para recibir los activos e inventarios de la entidad. Al tiempo que indicó que Empopasto continuará contratando los servicios referentes a facturación, aseo de los resumideros, entre otros como lo ha venido haciendo desde años atrás. “Esto no significa tercerización, ni tampoco aumento en las tarifas”, manifestó el mandatario municipal quien recalcó que la institución se “adelgazará” en su funcionamiento. En adelante se manejarán cargos como gerente, subgerentes y demás que vayan encaminados a reducir los gastos administrativos y de funcionamiento.  
El alcalde Pedro Vicente aseguró que Empopasto es una empresa viable financieramente y con capacidad de crédito. “Aún faltan por desembolsar 7 millones de dólares del crédito del BID que permitirán ejecutar las obras pendientes de acueducto y alcantarillado de acuerdo al cronograma establecido por el gerente Oscar Parra”. 
Finalmente el alcalde informó que la meta para este cuatrienio es sembrar un millón de árboles con el objetivo de preservar las cuencas hídricas del municipio. Dijo además que esta será una labor que requerirá de la participación de toda la ciudadanía. 
A su vez el gerente de Empopasto Oscar Parra, indicó que actualmente la entidad es una empresa viable, pero recordó que tiene una deuda de 20 millones de dólares con el Banco Interamericano de Desarrollo BID y otros compromisos económicos con instituciones nacionales. “Alcanzamos una tasa de endeudamiento financiero del 67%, no obstante, las entidades internacionales de evaluación de riesgo, nos han dado calificado como una empresa estable”.
PARA SOLUCIONAR PROBLEMÁTICA DE COMBUSTIBLE SE REQUIERE DEL COMPROMISO DE TODOS: ALCALDE DE PASTO
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Frente algunas situaciones de desabastecimiento de combustible que ha tenido la capital de Nariño en los últimos días, el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, aseguró que para encontrar soluciones definitivas, se requiere tiempo y trabajo constante. “La situación no se mejorará en uno o dos meses, tomará más tiempo, pero depende del compromiso de todos los actores como el Gobierno Nacional, distribuidores y ciudadanos, para encontrar alternativas que vayan en favor de los habitantes”.
El mandatario indicó que la resolución nacional que fragmenta la entrega de combustible cada diez días, fue derogada por el Ministerio de Minas y Energía. “Este era un ejercicio que al parecer daría solución, pero en la práctica no fue así. Por eso se retorno a la entrega mensual”. 
De igual modo, señaló que la Administración Municipal seguirá cumpliendo sus labores de verificación en el puesto de control del sector de Daza cuando los carros cisterna ingresan a Pasto. 
ALCALDE EXPONDRÁ EXPERIENCIAS EXITOSAS DE PASTO EN SANTA FE – ARGENTINA
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En el marco de la reunión de la Cooperación Sur-Sur y Cooperación Triangular, el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, estará hasta el viernes primero de abril en la ciudad de Santa Fe – Argentina, para conocer y compartir junto a otros mandatarios suramericanos de ciudades de menos de un millón de habitantes, las experiencias e iniciativas en materia de medios alternativos de transporte, defensa del planeta Tierra, presupuesto participativo, entre otros proyectos. 
El viaje que será financiado en su totalidad por la municipalidad de Santa Fe, permitirá al mandatario local establecer o fomentar acuerdos con otras ciudades suramericanas que ejecutan procesos similares en lo concerniente a ecología, cultura, política, economía y temas sociales con actores estatales, empresas y la sociedad civil.
Entre las experiencias que expondrá el alcalde de Pasto en Argentina, se encuentran: cómo se ha podido mantener una empresa de servicios públicos con carácter público, el proceso de elección popular de corregidores y las experiencias de presupuesto participativo, entre otros.
La Cooperación Sur-Sur es el intercambio de soluciones clave de desarrollo-saber, experiencias y buenas prácticas, políticas, tecnología, conocimientos técnicos y recursos, entre los países del sur del mundo. A su vez la Cooperación Triangular implica asociaciones entre dos o más países en desarrollo, junto con una tercera parte, por lo general un donante tradicional o una organización multilateral.

LÍDERES SE CAPACITAN PARA PROCESO DE ELECCIÓN DE LAS JUNTAS DE ACCIÓN COMUNAL
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Más de 200 líderes de Pasto participaron de la capacitación ‘ABC Comunal’, en la que se brindó las herramientas necesarias para que los actores involucrados en la elección de las Juntas de Acción Comunal, conozcan los procedimientos, normatividad y procesos internos para garantizar transparencia en este acto democrático que se llevará cabo el domingo 24 de abril. La jornada fue liderada por la Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto en coordinación con el Ministerio del Interior y la Gobernación de Nariño.
La capacitación fue dictada por Anyelo Gravier Santana, Asesor de Despacho del Ministerio del Interior, quien enfatizó en la importancia de que los actores del proceso, motiven a la comunidad a participar de este ejercicio que genera transformación social. “Las JAC se han encargado del fortalecimiento del tejido social desde hace más de 50 años y teniendo en cuenta el proceso que se gesta en el país como es el postconficto, es necesario que los nuevos líderes luchen por la reivindicación de los derechos de la ciudadanía y por un ambiente agradable de convivencia en cada uno de los barrios, corregimientos y veredas”, puntualizó.

Natalia Moncayo Rosero, corregidora de Morasurco, destacó la importancia de que los líderes se capaciten y se concienticen en la trascendencia que tienen estos cargos para el desarrollo del municipio. "Invito a la comunidad a participar de la elección de las nuevas Juntas de Acción Comunal, porque en las manos de la ciudadanía, está el avance de los proyectos que se gesten desde cada sector”.

Paula Rosero Lombana, Secretaria de Desarrollo Comunitario, informó que desde esta dependencia se viene adelantando un proceso de información, movilización y capacitación en todos los sectores del municipio, orientando en la ruta electoral para elegir estas nuevas directivas. “Insistimos a los líderes en la importancia de dar apertura, depuración y actualización del libro de afiliados, el cual debe ubicarse en un lugar accesible a toda la comunidad. En segunda instancia, recordar que el 3 de abril vence el plazo para elegir el tribunal de garantías conformado por tres personas que no deben ser dignatarios ni aspirantes a las Juntas de Acción Comunal. Y finalmente elegir democráticamente a la nueva dirigencia comunal el 24 de abril”, destacó.
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
CERCA DE 200 ESTUDIANTES Y DOCENTES DEL CORREGIMIENTO DE JAMONDINO, PARTICIPARON DE SIMULACRO SECTORIAL‏
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Con el propósito seguir evaluando los Planes de Emergencias que tienen los centros e instituciones educativos de Pasto, la Dirección Para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD, realizó un simulacro de evacuación por sismo en el Centro Educativo del corregimiento de Jamondino, con la participación de la población estudiantil y docentes.

Paula Andrea Achicanoy Jojoa de grado quinto, tras el ejercicio, recalcó que se debe mantener la calma durante un temblor o terremoto. De la misma manera Jhon Anderson Igua Pazmiño, expresó que la actividad los actualizó en las medidas de emergencia que se deben adoptar en caso de un fenómeno natural de este tipo. Así mismo Patricia Grijalba Vallejo, directora del CEM Jamondino, destacó la importancia del acompañamiento obtenido desde la DGRD en la construcción del Plan de Emergencia que además de ser un requisito legal, se convierte en una alternativa de formación para los estudiantes.

Por su parte el Coordinador Operativo del DGRD Ricardo Méndez, entregó un balance al final del simulacro según el cual 182 estudiantes de los grados prejardín y primaria, 11 personas entre cuerpo docente y personal administrativo y cuatro personas que se encontraban de visita, participaron en el simulacro de evacuación. Al finalizar la actividad, la DGRD entregó una dotación compuesta por: camillas, botiquín de primeros auxilios, extintores y chalecos.  
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