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ALCALDÍA DE PASTO ANUNCIÓ QUE DOS ESTACIONES DE SERVICIO, EXPENDERÁN COMBUSTIBLE EXCLUSIVAMENTE A TAXISTAS
Tras una reunión en la que participaron la Alcaldía de Pasto, Gobernación de Nariño y Gremio de taxistas, el alcalde de Pasto (e) Eduardo Enríquez Caicedo informó que luego de la llegada en las últimas horas de camiones cisterna, las estaciones de servicio de la ciudad cuentan con una existencia de 130 mil galones de combustible. 
Esta reunión se produjo como un espacio de diálogo con este gremio para que sus voceros conozcan las diferentes gestiones que se vienen realizando desde los Gobiernos Local y Regional para contrarrestar los efectos del desabastecimiento de combustible que se genera por el paro camionero.
Como una de las conclusiones de la reunión, el alcalde (e) informó que se han dispuesto dos estaciones para trabajar exclusivamente con el gremio de los taxistas para garantizar la movilidad y la prestación del servicio público en la ciudad. “Esta es una problemática que afecta al Departamento y Pasto como capital ha debido suplir las necesidades de los habitantes de los Municipios aledaños que vienen a cargar gasolina y eso causa un desfase del cupo con el que se cuenta para la ciudad”, así lo informó Enríquez Caicedo quien puntualizó que desde la Administración Municipal se están realizando todos los esfuerzos para neutralizar los efectos que trae el Paro Camionero y ante el cuál se espera que el Gobierno Nacional tome medidas inmediatas.
En horas de la tarde, el alcalde (e) asistió a una sesión del Concejo Municipal en la que además participaron los voceros de la Asociación Colombiana de Camioneros ACC y del gremio de taxistas  así como distribuidores minoristas de combustibles, en la que la Administración Municipal explicó cuál es la situación en el momento y las acciones que se han emprendido. Durante este espacio los directivos de la ACC se comprometieron a continuar con su protesta pacífica y permitir el tránsito vehicular en las vías de Nariño. 
En esta sesión el alcalde (e), reiteró el respeto y la garantía a la protesta pacífica que adelanta el sector y además anunció su respaldo a través de una comunicación dirigida al gobierno Nacional apoyando las solicitudes de la ACC y que ya están en la mesa de diálogo con el Ministerio de Transporte. 
Finalmente, Enríquez Caicedo hizo un llamado a la ciudadanía a denunciar los casos de acaparamiento y de personas que almacenan combustible en diferentes lugares. “Todos debemos tener un papel de corresponsabilidad con el fin de que lo poco que tenemos de gasolina se reparta de la mejor manera”, puntualizó.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com
ALCALDÍA DE PASTO LAMENTA EL FALLECIMIENTO DE DOS MIEMBROS DE LA POLICÍA NACIONAL
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Alcaldía de Pasto lamenta y rechaza el asesinato de los dos integrantes de la Policía Nacional intendente Jhon Fredy Vargas Muñoz oriundo de La Florida Nariño y el patrullero Mario Arévalo Arismendi del municipio de Alvarado Tolima.
El alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez rechazó de manera enfática los hechos que cobraron la vida de los dos uniformados y envío su mensaje de solidaridad y condolencia a sus familiares y amigos.
El mandatario local indicó que se hace urgente la instalación de una mesa de diálogo y negociación entre el Gobierno Nacional y el ELN, organización guerrillera presuntamente autora de esta masacre. Dijo que hace votos para que este proceso se dé lo más pronto posible y los Colombianos podamos vivir en una sociedad sin este tipo de hechos que enlutan a todo un país. 
INICIA CONFORMACIÓN DE VEEDURÍAS JUVENILES A LOS SERVICIOS DE SALUD AMIGABLES
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Mediante asambleas municipales convocadas por la Secretaría de Salud, la ESE Pasto Salud y la Dirección Administrativa de Juventud, se dará inicio al proceso de conformación de las veedurías juveniles a los Servicios de Salud Amigables, que en la actualidad se encuentran en los Centros de Salud Primero de Mayo, el Progreso, Tamasagra y Lorenzo. 

Los Servicios de Salud Amigables son un modelo implementado por el Ministerio de Salud con el apoyo técnico del Fondo de Población de las Naciones Unidas, que tiene por objetivo eliminar barreras en la atención y proporcionar accesibilidad, ofertas de métodos anticonceptivos, servicios de salud sexual y reproductiva,  atención en salud mental, participación juvenil y promoción con padres de familia, docentes y jóvenes. 
En este sentido, las veedurías juveniles surgen como un control social y garantía del derecho a la participación, con miras al reconocimiento de este modelo y el seguimiento a su funcionamiento, con el propósito de fortalecer la atención especializada de acuerdo a las necesidades de los jóvenes. Las veedurías juveniles son capacitadas y se constituyen bajo un estatus legal avalado por la Personería Municipal; así mismo deben presentar informes periódicos a los entes de control de las visitas a los servicios de salud y de esta manera, garantizar la efectividad del servicio. 
Frente al tema, Daniela Bastidas, asistente a la reunió manifestó: “hay muchas cosas en los Centros de Salud que no deben ser y las personas tienen derecho de que sean atendidas con rapidez; para eso es importante preguntarle a los jóvenes, escucharlos y darles toda la información”. Por su parte, Jennifer Vallejo de 16 años, veedora desde el año pasado, destacó que la estrategia les permite  a los jóvenes incentivar a otros jóvenes a conocer el funcionamiento de la iniciativa y concientizarlos de la importancia de estos servicios. 
Los jóvenes interesados en hacer parte activa de las veedurías, pueden recibir información de los encuentros y vinculación en la Secretaría de Salud, a través del correo electrónico ssr@saludpasto.gov.co. 

Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 

nathalyjriascos@gmail.com  
EDY MARTÍNEZ, BRINDARÁ CONCIERTO GRATUITO ESTE MIÉRCOLES 6 DE JULIO
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Teatro Imperial
7:00 p.m. (2016

Invita; Secretaria de Cultura Alcaldia de Pasto





Este miércoles 6 de julio a partir de las 7:00 de la noche en el Teatro Imperial se llevará a cabo el concierto de Edy Martínez, pianista nariñense que se ha destacado a nivel internacional y que en esta oportunidad realizará el lanzamiento mundial de sus nuevas obras acompañado de la Banda Sinfónica Joven de Nariño. El evento gratuito es organizado por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura.
La Subsecretaria de Formación y Promoción de la Secretaría de Cultura, Elisabeth Garzón Yepes, dio a conocer que el concierto hace parte de los compromisos establecidos en la programación del Onomástico de San Juan de Pasto. “Este es un espacio para reconocer el talento de un artista de renombre mundial y desde la Administración Municipal invitamos a la ciudadanía a disfrutar del evento como una forma de apoyarlo y continuar con la promoción de su trabajo”. 

Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
HASTA EL 10 DE JULIO, CORREGIMIENTO DE OBONUCO CELEBRA SUS TRADICIONALES FIESTAS DE LAS GUAGUAS DE PAN
La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto, invita a la ciudadanía  a participar de las tradicionales fiestas de las Guaguas de Pan en el corregimiento de Obonuco que se llevarán a cabo hasta el domingo 10 de julio. 

El corregidor de Obonuco Darío Malte, manifestó que la celebración que se realiza cada año es un homenaje de gratitud a la tierra. “Invitamos a la ciudadanía a disfrutar de nuestras fiestas, donde se han dispuesto de varios eventos culturales, lúdicos, recreativos, deportivos y así mismo podrán deleitarse de la gastronomía”.

PROGRAMACIÓN:
Como en años anteriores, en esta ocasión, la junta organizadora realizará el jueves 7 de julio de 2016, desde las 5:00 pm hasta las 9:30 pm el Conversatorio “Turismo Sostenible Comunitario” en la Institución Educativa Obonuco.

Para el viernes 8 de julio 9 de 2016, se llevará a cabo a las 9:00 am hasta la 1:00 pm la ‘Mañana Cultural’, organizada en la I.E.M. Obonuco. En horas de la tarde en la Plaza Principal se realizará la Tarde Infantil y del Adulto Mayor, además del encuentro de música Rap, desde la 1:00 pm hasta las 6:00 pm; posteriormente se cumplirá con la ceremonia de Compadres en la Institución Educativa Obonuco, hasta las 7:00 pm, así mismo habrá Carrera de Buggies y la final del Campeonato de Microfútbol, en la Plaza Principal. Este mismo día se efectuará la final del Campeonato de Voleibol, en el Polideportivo de la vereda Mosquera, desde las 8:00 pm.

El día sábado 9 de julio de 2016, la programación inicia desde las 8:00 hasta las 10:00 am en la cual se efectuará una jornada deportiva con Ciclismo Infantil, evento que se cumplirá por las principales calles del corregimiento de Obonuco; a partir de las 10: 00 am y hasta las 3:00 pm, se desarrollará un encuentro musical denominado ‘Guaguas Rock’, en la plaza principal; a las 3 pm la Final del Campeonato de fútbol “Félix Esparza”, en la cancha CORPOICA; para luego dar inició a la Tarde Andina en la Plaza Principal. 

Para el domingo 10 de julio de 2016, día que finalizan las fiestas tradicionales, se instalarán los Castillos de Guaguas de Pan, en la plaza principal, desde las 8:00 am; además de la Concentración y Desfile de Comparsas, desde las 9:00 am en la Casa Castilleros. Siendo las 10:00 am se llevará a cabo un Misa de Entrega de Ofrendas en la parroquia de Obonuco; a esta misma hora, en la Plaza de  Santiago de Pasto, se realizará la Concentración y Caravana de Compadres. 
Finalmente, a las 12:00 m se efectuará el Festival Inter Corregimental de Danzas, en la Institución Educativa Obonuco, para finalizar con la Popular Verbena en la Plaza Principal, desde las 2:00 pm hasta las 11:00 de la noche.

El evento liderado por el Comité de fiestas 2016, cabildo indígena y corregiduría de Obonuco cuenta con el apoyo de la Alcaldía de Pasto a través de la Subsecretaría de Turismo de Pasto, Madres Comunitarias y Adulto Mayor; Comité de Deportes, CORPOICA, Gobernación de Nariño, Comfamiliar, Defensa Civil, Policía Nacional, Ejército Nacional, Pasto Deportes y Tránsito Municipal.
DIECISIETE EMERGENCIAS ATENDIDAS EN EL MES DE JULIO

Un total de diecisiete emergencias han sido atendidas en lo corrido del presente mes por parte del Cuerpo de bomberos voluntarios de Pasto. El mayor número de atenciones están relacionadas con el suministro de agua potable en distintos sectores de la ciudad ante la contingencia generada a raíz de la turbiedad de las aguas debido a deslizamientos en las cuencas que abastecen al rio Pasto. 
De igual manera se atendió: 

Fugas de gas  1 

Derrame de hidrocarburo 2 

Rescate animal 2 

Quemas prohibidas 1 

Otras 2 
El Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto  conjuntamente con las entidades que hacen parte del Consejo Municipal para la Gestión del Riesgo de Desastres y con el apoyo  de la comunidad  continúa el trabajo de monitoreo sobre los afluentes de la cuenca alta del Río Pasto, en donde el régimen de lluvias sigue siendo alto y por ende persisten deslizamientos de tierra que podrían generar turbiedad en las aguas que llegan al rio Pasto que surte el acueducto.
EMAS SE REUNIÓ CON LOS LÍDERES VOCEROS DE LA CIUDAD PARA FOMENTAR EL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE
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Emas se reunió el fin de semana con los líderes voceros del Municipio de Pasto, con el fin de recordarles la importancia de trabajar articuladamente para fomentar en los diferentes barrios la cultura ciudadana y el manejo adecuado de los residuos sólidos por el bienestar de las comunidades.

La reunión se llevó a cabo en el Parque Ambiental Antanas, donde asistieron 120 representantes de las comunas y líderes de las Juntas de Acción Comunal. Al evento también asistió la Policía Nacional y la Empresa Emssanar, quienes aportaron con mensajes alusivos al cuidado del medio ambiente y manifestaron su compromiso para que la ciudad esté organizada en cuestión de aseo.

Durante la jornada, se hicieron actividades presentando tips ambientales con el objetivo que los líderes se conviertan en multiplicadores de la información, y así mismo puedan comenzar desde casa la práctica de la cultura ambiental.

Finalmente, los presidentes de las Juntas de Acción Comunal se comprometieron a respetar y divulgar las normas de aseo por la empresa, y agradecieron a Emas por este tipo de encuentros que ayudan a retroalimentar temas ambientales para que la ciudad esté cada día más limpia.
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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