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APROVECHE DESCUENTO DE INTERESES DE MORA HASTA DEL 90%, EN IMPUESTOS PREDIAL E INDUSTRIA Y COMERCIO
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La Secretaría de Hacienda de Pasto invita a los contribuyentes a aprovechar el descuento en intereses moratorios por concepto de impuesto predial e impuesto de industria que estará vigente hasta el 13 de noviembre del año en curso. La medida fue establecida mediante Acuerdo Municipal del Concejo de Pasto, explicó la secretaria de la dependencia Amanda Vallejo Ocaña.

El beneficio otorga condiciones especiales de pago por concepto de intereses en ambos impuestos desde el 60% hasta el 90% según sea el caso. “Invitamos a la población a que se acerquen a las ventanillas de la Secretaría de Hacienda, realicen su liquidación y conozcan información detallada”, recalcó la funcionaria.

La medida se toma teniendo en cuenta la difícil situación socioeconómica que vive la región y con esto facilitar que los ciudadanos puedan ponerse a paz y salvo en el tema de impuestos, de igual forma la iniciativa permite contribuir y reactivar el comercio de la ciudad, además de recuperar una cartera que se aproxima a los 30 mil millones de pesos.

Es importante tener en cuenta que los intereses por mora se incrementan diariamente por lo que se hace necesario que los contribuyentes se acerquen lo antes posible a conocer su caso en las oficinas de la Secretaría de Hacienda ubicada en la calle 18 Nº 19-54 en horario de atención de lunes a viernes de 8 de la mañana a 12 del medio día y de 2 a 6 de la tarde.  
	PORCENTAJE DE DESCUENTOS. ACUERDO 018 DE 9 DE JULIO DE 2016 IMPUESTO PREDIAL

	ESTRATO
	PORCENTAJE DE DESCUENTO

	Estrato 1 y 2 
	90%

	Estrato 3
	80%

	Pequeña propiedad rural
	90%

	Centros poblados (rural)
	90%

	Predios ubicados fuera de la cabecera corregimental (rural)
	90%

	Residencia rural (condominios, fincas de recreo, conjuntos residenciales)
	60%

	Estrato 4, 5 y 6
	60%

	Comercial 
	60%

	Lotes 
	60%

	IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO AVISOS Y TABLEROS 

	Sobre sanciones e intereses 
	70%


Información: Secretaria de Hacienda Amanda Vallejo. Celular: 3004474048 amavallejoo@gmail.com 
SECRETARÍA DE TRÁNSITO REALIZA PRUEBA PSICOTÉCNICA EN CONCURSO DE MÉRITOS PARA NOMBRAR NUEVOS AGENTES
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La Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal realizó en la Escuela Superior de Administración Pública ESAP, la prueba de conocimientos y psicotécnica a 51 personas, que hacen parte del Proceso de selección y vinculación  por concursos de mérito para la provisión de 36 cargos de agentes de tránsito de carácter provisional para el municipio de Pasto.

Adrián Mauricio del Hierro Regalado, Secretario de Tránsito de Pasto, informó que luego de la autorización por parte de la Comisión Nacional del Servicio Civil –CNSC- se cumplió con el trámite de informar a los empleados de carrera administrativa que quisieran ocupar estos cargos, sin embargo no se mostró interés por estas plazas, motivo por el cual se llevó a cabo esta convocatoria, la cual incluye una prueba de conocimientos y psicotécnica con temas referentes a la aplicación del Código Nacional de Tránsito, Estatuto de Transporte, Código Disciplinario, entre otros.

“Para este concurso se inscribieron un total de 86 personas de las cuales no todas cumplieron algunos requisitos que contempla la Ley 769 del 2002 del Código Nacional de Tránsito, la cual exige a quien quiera aspirar a ser agente de tránsito en Colombia, tener estudios técnicos en seguridad vial, licencias de conducción C1 y A2, antecedentes disciplinarios y fiscales limpios entre otros. Del Hierro Regalado agregó que  luego de surtirse esta prueba, continuarán los aspirantes con un test psicológico, físico y de conducción.

Los nuevos agentes que sean escogidos, entrarán a formar parte del personal de planta de la Secretaría de Tránsito y Transportes de Pasto, mientras se adelanta su concurso definitivo de Carrera Administrativa, a través de la Comisión Nacional del Servicio Civil CNSC. Estos nuevos agentes realizarán prioritariamente un control a la movilidad en la ciudad, control a la ilegalidad, y serán parte fundamental del plan despeje de vías, realizado por la administración del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez.
Información: Secretario de Tránsito, Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
RESTRICCIÓN DE MOTOCICLETAS POR ZONA CÉNTRICA DE LA CIUDAD, SE MANTIENE VIGENTE

La Alcaldía de Pasto mediante el decreto 0398 del 22 de julio, restringe la circulación de motocicletas de todo tipo de cilindraje con acompañante en la zona central de la ciudad (entre las 8 de la mañana y las 7 de la noche de lunes a viernes) delimitado entre la carrera 19 con calle 12 avenida Boyacá, por esta hasta tomar la carrera 23, continuando hasta la calle 14 Bomboná, por esta hasta la carrera 30ª, tomando la calle 15 hasta la carrera 29, por esta continúa hasta la calle 21 a encontrarse con la intersección de la carrera 19 parque de Los Periodistas hasta la Avenida Boyacá donde termina el anillo.

De igual forma se restringe el tránsito de motocicletas en toda la ciudad de acuerdo al pico y placa de 7:30 de la mañana a 7 de la noche.

Para más información, consultar el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2016?download=8838:dec_0398_22_jul_2016 ​ 

Información: Secretario de Tránsito, Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
FORMACIÓN DE MULTIPLICADORES EN CONTROL SOCIAL Y VEEDURÍA CIUDADANA

La Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto convoca a los directivos y dignatarios de Juntas de Acción Comunal de barrios, veredas, comunas y corregimientos, para que se organicen e identifiquen un representante con el fin de consolidar un grupo de 29 personas que iniciarán el proceso de construcción de una Red de Veeduría Ciudadana Municipal que represente a las 12 comunas y los 17 corregimientos. Esto para asumir el control social del Presupuesto Participativo, Plan de Desarrollo Municipal y Construcción Social de Paz.

Los 29 directivos y dignatarios de Juntas de Acción Comunal iniciarán un proceso educativo brindado por la Red Departamental de Apoyo a Veedurías Ciudadanas en convenio con la ESAP (Escuela Superior de Administración Pública) encargada de certificar el Taller: “Formación de Multiplicadores en Control Social y Veeduría Ciudadana” en articulación con el Departamento Administrativo de la Función Pública, Ministerio del Interior, Red Nacional de Apoyo a Veeduría Ciudadana y DNP (Departamento Nacional de Planeación).

Los representantes seleccionados deben llevar a la Secretaría de Desarrollo Comunitario antes del miércoles 27 de julio de 2016, los siguientes requisitos: Fotocopia de cédula y certificado de representatividad por comuna y por corregimiento. El proceso de conformación de la Red Municipal de Control Social y Veeduría Ciudadana iniciará con una acción educativa integral que se realizará los días 28 y 29 de julio del presente año en la ciudad de Pasto. 

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
CARRETILLEROS DE ESCOMBROS GENERAN DESORDEN DE RESIDUOS EN EL POTRERILLO

Emas informa que desde hace varias semanas, se ha presentado un manejo inadecuado de residuos en las tolvas de almacenamiento ubicadas en el plaza de mercado El Potrerillo, debido al mal comportamiento de algunos carretilleros al depositar escombros en ese lugar, situación que ha generado molestias en los usuarios de la plaza porque dichas infraestructuras fueron instalas únicamente para evacuar residuos biodegradables como lo son restos de comida.

El personal operativo de Emas ha intentado detener el arrojo de escombros en este lugar, pero lamentablemente la respuesta de algunos carretilleros ha sido amenazadora con armas cortopunzante.

Por tal motivo, Emas hace un llamado al gremio de carretilleros para que depositen los residuos de escombros únicamente en las escombreras licenciadas por la Alcaldía de Pasto las cuales son: Dolores vía al oriente, Emanuel vía Mijitayo y en el barrio El Polvorín. Esperamos contar con la colaboración de los carretilleros para depositar los escombros en lugares adecuados; por el bienestar de toda la ciudadanía.
CONTINÚAN LAS EXPOSICIONES ARTESANALES EN PUNTO DE INFORMACIÓN TURÍSTICA
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Con una completa muestra de los productos elaborados a mano, la ‘Asociación Lazos de Arte’ con el apoyo de la Corporación de Artistas y Artesanos de Nariño Corana, llevaron a cabo una exposición artesanal en el Punto de Información Turística PIT, Casa Don Lorenzo en la calle 19 con carrera 25 esquina de la Plaza de Nariño.

El evento apoyado por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad - Subsecretaría de Turismo, permitió dar a conocer el arte y el talento de las personas que convierten sus sueños en artesanías. ‘Lazos de Arte’ impulsa indumentarias y prendas utilitarias, principalmente collares, individuales para mesas y comedores, blusas, bufandas, chales, aretes, pulseras, gorros y muñecas de trapo.

Mariana Benavidez, representante de la asociación, agradeció a la Administración Municipal por el espacio e indicó que es importante que los artesanos tengan una vitrina o sitio especial para dar a conocer sus productos. Igualmente la artesana Ruth Estela Fajardo, que pertenece a la Corporación de Artistas y Artesanos de Nariño Corana, invitó a la ciudadanía a participar de estos encuentros que se realizan todos los viernes en el Punto de Información Turística PIT. 
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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