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Boletín de prensa Nº 158
ALCALDE CONFIRMÓ VISITA A PASTO DE LA MINISTRA DE TRABAJO DURANTE LA PRESENTE SEMANA
El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando cumplió una importante agenda en la ciudad de Bogotá los pasados jueves y viernes ante los ministerios de Hacienda y Trabajo, así como con Findeter.

Ante el FONPET, entidad que depende del Ministerio de Hacienda hizo entrega de la documentación para el trámite que permitirá la entrega de importantes recursos para el sector educativo de Pasto. 
Con la Ministra del Trabajo Clara López Obregón, se definieron aspectos que se abordarán durante su próxima visita a Pasto en esta semana que comienza. Su agenda incluirá un encuentro con el gremio de taxistas de la región, su participación en la feria del empleo coordinada por el SENA y un encuentro con diversas organizaciones que promueven iniciativas de paz de cara al nuevo contexto que vive el país tras la aprobación del plebiscito por parte de la Corte Constitucional.

De igual manera esta visita a Bogotá también permitió un encuentro con las directivas de Findeter, del que también participó el gerente de Empopasto Oscar Parra, y en el que se comenzó el análisis de aspectos jurídicos de lo que será el futuro inmediato de la empresa, como una entidad pública en su cien por ciento.          
APROVECHE DESCUENTO DE INTERESES DE MORA HASTA DEL 90%, EN IMPUESTOS PREDIAL E INDUSTRIA Y COMERCIO
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La Secretaría de Hacienda de Pasto invita a los contribuyentes a aprovechar el descuento en intereses moratorios por concepto de impuesto predial e impuesto de industria que estará vigente hasta el 13 de noviembre del año en curso. La medida fue establecida mediante Acuerdo Municipal del Concejo de Pasto, explicó la secretaria de la dependencia Amanda Vallejo Ocaña.

El beneficio otorga condiciones especiales de pago por concepto de intereses en ambos impuestos desde el 60% hasta el 90% según sea el caso. “Invitamos a la población a que se acerquen a las ventanillas de la Secretaría de Hacienda, realicen su liquidación y conozcan información detallada”, recalcó la funcionaria.

La medida se toma teniendo en cuenta la difícil situación socioeconómica que vive la región y con esto facilitar que los ciudadanos puedan ponerse a paz y salvo en el tema de impuestos, de igual forma la iniciativa permite contribuir y reactivar el comercio de la ciudad, además de recuperar una cartera que se aproxima a los 30 mil millones de pesos.

Es importante tener en cuenta que los intereses por mora se incrementan diariamente por lo que se hace necesario que los contribuyentes se acerquen lo antes posible a conocer su caso en las oficinas de la Secretaría de Hacienda ubicada en la calle 18 Nº 19-54 en horario de atención de lunes a viernes de 8 de la mañana a 12 del medio día y de 2 a 6 de la tarde.  
	PORCENTAJE DE DESCUENTOS. ACUERDO 018 DE 9 DE JULIO DE 2016 IMPUESTO PREDIAL

	ESTRATO
	PORCENTAJE DE DESCUENTO

	Estrato 1 y 2 
	90%

	Estrato 3
	80%

	Pequeña propiedad rural
	90%

	Centros poblados (rural)
	90%

	Predios ubicados fuera de la cabecera corregimental (rural)
	90%

	Residencia rural (condominios, fincas de recreo, conjuntos residenciales)
	60%

	Estrato 4, 5 y 6
	60%

	Comercial 
	60%

	Lotes 
	60%

	IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO AVISOS Y TABLEROS 

	Sobre sanciones e intereses 
	70%


Información: Secretaria de Hacienda Amanda Vallejo. Celular: 3004474048 amavallejoo@gmail.com 
A PARTIR DE ESTE LUNES 25 DE JULIO APLICA DECRETO QUE RESTRINGE CIRCULACIÓN DE MOTOCICLETAS CON ACOMPAÑANTE EN ZONA CÉNTRICA DE LA CIUDAD

La Alcaldía de Pasto mediante el decreto 0398 del 22 de julio, restringe la circulación de motocicletas de todo tipo de cilindraje con acompañante en la zona central de la ciudad (entre las 8 de la mañana y las 7 de la noche de lunes a viernes) delimitado entre la carrera 19 con calle 12 avenida Boyacá, por esta hasta tomar la carrera 23, continuando hasta la calle 14 Bomboná, por esta hasta la carrera 30ª, tomando la calle 15 hasta la carrera 29, por esta continúa hasta la calle 21 a encontrarse con la intersección de la carrera 19 parque de Los Periodistas hasta la Avenida Boyacá donde termina el anillo.

De igual forma se restringe el tránsito de motocicletas en toda la ciudad de acuerdo al pico y placa de 7:30 de la mañana a 7 de la noche.

Para más información, consultar el siguiente link:

http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2016?download=8838%3Adec_0398_22_jul_2016
ALCALDÍA SE UNE A LA SEMANA MUNDIAL DE LA LACTANCIA MATERNA 2016
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LACTANGIA MATERNA

CLAVE PARA EL DESARROLLO SOSTENIBLE




En la primera semana de agosto se celebra la Semana Mundial de la Lactancia Materna 2016, que para este año tiene como lema “La Lactancia Materna: Clave Para el Desarrollo Sostenible”. Este concepto fue descrito en 1987 en el Informe de la Comisión de Bruntland como un “desarrollo que satisface las necesidades de la generación presente, sin comprometer la capacidad de las generaciones futuras de satisfacer sus propias necesidades”. 

La lactancia materna está directamente relacionada con el lema por ser accesible, apropiada, oportuna y proporcionar los nutrientes necesarios para el crecimiento y desarrollo saludable del niño menor de 2 años; ayuda a prevenir la malnutrición, aportando a su vez beneficios para la madre, el niño, la familia e inclusive, aporta al desarrollo económico y social de un país. Por lo tanto, es clave para el desarrollo sostenible, con la nutrición y la seguridad alimentaria; la salud con el desarrollo y la supervivencia; logrando una productividad económica.
Estos son los objetivos de la Semana Mundial de la Lactancia Materna para este 2016:
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La Secretaría de Salud y Acciones Colectivas de Pasto Salud ESE, articulará todas las instituciones de salud, academia, ICBF, madres FAMI, entre otros actores, en un encuentro recreativo denominado “Amamantando Con Amor”, que pretende sensibilizar y demostrar los beneficios que tiene la lactancia materna para el niño (a), madre, familia, sociedad y medio ambiente y además, informar el fomento de la política pública vigente (Ley María y Licencia de Maternidad), que también promueve los objetivos del desarrollo sostenible.
Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 

PASTO CUENTA CON 240 GESTORES DE CONVIVENCIA, PAZ Y RECONCILIACIÓN
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En el auditorio de la Cámara de Comercio de Pasto, se graduaron 240 gestores de convivencia, paz y reconciliación, iniciativa desarrollada en el marco del Modelo de Reintegración Comunitaria que adelanta la Agencia Colombiana para la Reintegración con el apoyo de la Fundación Social Colombiana Cedavida, la Alcaldía de Pasto y las instituciones educativas Miraflores y Luis Eduardo Mora Osejo.
Con mensajes alusivos a la paz, los gestores entre los que se destacan personas reintegradas a la sociedad, víctimas de la violencia y líderes comunitarios de todas las edades, ratificaron su tarea de multiplicar y fomentar escenarios de reconciliación en sus territorios.
Carmen Guaquez, víctima del conflicto armado, es una de las personas certificadas. "Nuestra misión como gestores, es que la paz se ponga en práctica. Ahora vemos que víctimas y reinsertados nos estamos capacitando. A veces juzgamos antes de conocerlos, sí podemos trabajar juntos en la reconciliación y la paz", destacó. 
De la misma manera, Amanda Clemencia Coral representante líder de la comuna 4, manifestó la importancia de capacitarse con el fin de reintegrar a las personas que han vivido en carne propia el conflicto. “Debemos fomentar la solidaridad, apoyarnos con la mejor voluntad para que la comuna 4, Pasto, Nariño y Colombia, vivan este proceso de paz”. 
Por su parte, María Gabriela Villota, coordinadora regional de la Agencia Colombiana para la Reintegración en Nariño, explicó que este modelo nacional el cual se viene implementando en 9 zonas: Jamundí, Popayán, Chaparral, Puerto Asís, Santa Rosa del Sur, Neiva, El Bagre, San José del Guaviare y Pasto, tiene como objetivo contribuir a la reintegración y reconciliación de poblaciones vulnerables, por medio del fortalecimiento de vínculos ciudadanos, promoviendo la convivencia y el trabajo comunitario. 
Agregó que en este proceso han sido partícipes líderes comunitarios, madres cabezas de familia, personas en proceso de reintegración, víctimas del conflicto e incluso niños y jóvenes mayores de 12 años que quisieron vincularse a la iniciativa. “El buen enlace que tenemos con la Alcaldía de Pasto, permitió que nos incluyeran en el Plan de Desarrollo del Municipio, articulación vital, ya que todos los esfuerzos que se hacen para este plan de formación con las instituciones que manejan este tema, siempre tendrá un mayor impacto”.

MÁS DE 180 ESTUDIANTES SE GRADÚAN EN CURSOS DE TECNOLOGÍA EN CONVENIO CON MINTIC Y SYSTEM PLUS

En el teatro Francisco de la Villota del colegio San Felipe Neri, se llevó a cabo la ceremonia de graduación de estudiantes de la Academia de Informática System Plus Pasto quienes recibieron su título en los cursos de tecnología laboral por competencia en asistencia de mercadeo, secretaría de gerencia, mantenimiento – red informática, dirección y administración de negocios; diseño, publicidad, ventas, ensamble, redes y programación web.

Al respecto el Subsecretario de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, Jonathan Huertas Salas, indicó que los títulos que recibieron los más de 180 estudiantes, se lograron luego de un convenio entre el Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones con System Plus, denominado ‘Talento digital’, en donde dan la oportunidad a los graduados a que aporten con ideas innovadoras y proyectos tecnológicos. “Nos sentimos orgullosos de los jóvenes de Pasto, de quienes escuchamos noticias a nivel nacional sobre su talento en todo lo relacionado con las TIC. Esas noticias son alentadoras y motivadoras para seguir trabajando”, agregó.   

Ángela Álvarez, graduada, agradeció al Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y a System Plus por darle la oportunidad de obtener su título de ensamble, redes y programación web, ya que este es un primer paso para salir adelante. “Gracias a mis profesores y al convenio, fue posible este triunfo el cual se lo dedico a mi hijo y mi familia”.

Igualmente el estudiante Fabián Bolaños, invitó a todos los jóvenes y comunidad en general a que estudien sistemas de información y que aporten con sus ideas en proyectos tanto para ellos como para la sociedad. “Agradezco a Dios por este gran logro, el cual me da la oportunidad de salir adelante y ayudar a los que más pueda”.
Información: Subsecretario Sistemas de Información, Jonathan Huertas. Celular: 3013706039
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