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GOBIERNO NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y LOCAL, FORTALECEN ACCIONES PARA EVITAR LA TRATA DE PERSONAS
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‘La trata maltrata’, es el lema de la campaña que para este 2016 se replicará en el departamento y que fue lanzada como parte de la conmemoración del Día Mundial Contra la Trata de Personas en un evento organizado por la Gobernación de Nariño y apoyado por la Alcaldía de Pasto. 
En la jornada a la que asistieron personeros y corregidores, se dio a conocer las situaciones más comunes que utilizan los delincuentes para que las personas sean víctimas de esta red ilegal. La trata de personas, es el comercio ilegal de personas con propósitos de esclavitud reproductiva, explotación sexual, trabajos forzados, extracción de órganos, o cualquier forma moderna de esclavitud. 

Frente al tema, el delegado del Ministerio del Interior para la implementación de la Política Pública de Lucha Contra la Trata de Personas, Amilkar Pantoja, aseguró que por parte del Estado existe un compromiso de vincular a los gobiernos departamentales y locales para desarrollar estrategias de prevención de este delito que se presenta a nivel mundial, al tiempo que destacó el trabajo que adelanta la capital de Nariño a través de la Administración Local.
“Pasto, Ipiales, Tumaco y Aldana, son los gobiernos más preocupados por trabajar en este sentido, sin embargo tenemos 12 nuevos municipios que se sumaron a este propósito de promoción y prevención, lo que contribuirá a crear nuevos comités de lucha contra la trata de personas”, señaló el delegado del Ministerio del Interior.
A su turno el secretario de Gobierno de Pasto, Eduardo Enríquez Caicedo, dio a conocer que a corte del año 2015, se reportaron 12 casos y para este 2016, aún no se presentan denuncias oficiales. El funcionario agregó que en lo corrido del presente año, se han realizado cuatro reuniones del Comité Municipal de Lucha Contra la Trata de Personas que buscan mantener y fortalecer acciones contundentes con entidades como la Fiscalía General de la Nación para judicializar a las personas que están involucradas con este hecho.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 

APRENDICES EXPONEN SUS HABILIDADES EN EL ARTE CULINARIO EN LA MUESTRA EMPRESARIAL ‘SABORES PASTUSOS’
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Como una vitrina para que las aprendices del Centro de Empresarial Escuela de Artes y Oficios puedan presentar los resultados del proceso de formación en gastronomía, se constituye la muestra empresarial ‘Sabores Pastusos’, que abrió sus puertas a la ciudadanía luego del acto de apertura que contó con el acompañamiento de la Gestora Social del Municipio, Martica Guerrero de Obando, el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad Nelson Leiton Portilla, la Subsecretaría de Turismo, Elsa María Portilla, la Coordinadora del Centro Empresarial Edith Burgos, aprendices y ciudadanía.

La Gestora Social, destacó las habilidades de los aprendices y ratificó el apoyo por parte de la Administración Municipal, a todos los procesos que se generen en el Centro Empresarial Escuela de Artes y Oficios. “Es un orgullo acompañar este evento y felicitamos a todas las mujeres que han decidido aprender un oficio que de ahora en adelante será su trabajo. Invitamos a la ciudadanía para que acompañen a este grupo de emprendedoras que tendrán su muestra hasta el domingo 31 de julio”.

Sonia Cristina Arévalo, estudiante de gastronomía del Centro Empresarial Escuela de Artes y Oficios, informó que durante la muestra la ciudadanía podrá disfrutar de platos típicos de la región como frito, hornado, trucha, variedad de sopas, empanadas, champús, hervidos pastusos, entre otros. “Nos hemos preparado con el apoyo decidido de la Alcaldía de Pasto que nos ha dado la oportunidad de recibir formación para en un futuro crear nuestros propios negocios”, destacó.

Frente al proceso que viene adelantando el Centro Empresarial Escuela de Artes y Oficios, el Secretario de Desarrollo  Económico y Competitividad, Nelson Leiton Portilla aseguró que actualmente se capacita a más de 400 personas, quienes reciben formación en las líneas de gastronomía, manicure, pedicure, modistería y próximamente se dará apertura a manualidades y panadería. “Se busca que las personas beneficiarias conformen unidades productivas, como una de las acciones contempladas en el Plan de Desarrollo ‘Pasto Educado Constructor de Paz’,  y una vez alcanzado este propósito, poder viabilizar créditos, elaborar un plan de negocios y de esta manera impulsar el emprendimiento”.

El funcionario, agregó que el lunes 1 de agosto, se dará apertura a la Casa del Joven, que en esta oportunidad en un convenio con el Centro Empresarial Escuela de Artes y Oficios de la Alcaldía de Pasto, brindará formación en ebanistería, artes gráficas y procesos de alimentos. “La Casa del Joven ya adelantó el proceso de vinculación y se da inicio a la capacitación. Estamos comprometidos con el ejercicio de formación y  esperamos que puedan formar unidades productivas”, puntualizó.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
SECRETARÍA DE AGRICULTURA LANZARÁ CAMPAÑA DE DESPARASITACIÓN ANIMAL EN LOS 17 CORREGIMIENTOS

Este martes 2 de agosto la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Agricultura, lanzará una campaña de desparasitación animal completamente gratuita que llegará a los 17 corregimientos del municipio. La jornada que se da en cumplimiento a las directrices del alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, iniciará en la vereda Botanilla a partir de las 8 de la mañana en el corregimiento de Catambuco.

“Estamos invitando a todas las personas que tienen especies menores y ganado vacuno, para que atiendan esta jornadas sanitarias, ya que es importante puesto que al estar los animales desparasitados, tienen una mejor producción de la leche y la carne, lo cual repercutirá en que la comunidad consuma un producto de calidad”, puntualizó, el Secretario de Agricultura de Pasto, Jairo Gaviria.

Para la actividad, los pequeños y medianos productores solo deberán tener listos a los animales puesto que la dependencia dispondrá de los profesionales y medicamentos para la desparasitación. La secretaría planea cubrir cerca de un 30% de todo el censo ganadero del municipio de Pasto el cual aproximadamente según cifras de la Sociedad de Agricultores y Ganaderos de Nariño SAGAN, tiene una población de 120 mil cabezas de ganado.

Con esta campaña la Secretaría de Agricultura comienza en firme la ejecución de una de sus metas contempladas en el Plan de Desarrollo ‘Pasto Educado Constructor de Paz’ en lo que tienen que ver con la asistencia técnica a pequeños y medianos productores agropecuarios y el cual se desarrollará hasta el fin de año.
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
REANUDAN DIÁLOGOS GALERAS ROCK, JUEVES 6 DE AGOSTO, PRÓXIMO ENCUENTRO 
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Con el objetivo de desarrollar procesos de formación incluyentes y participativos para los jóvenes, la Dirección Administrativa de Juventud ha venido desarrollando diálogos de concertación con los sectores musicales y artísticos alternativos que han tenido participación en las versiones pasadas del Festival Galeras Rock y con público en general que en la actualidad desarrolla propuestas artísticas nuevas en este sector.

Estos encuentros buscan identificar las necesidades de los sectores musicales alternativos y proponer actividades de formación y construcción musical y cultural, con miras a la proyección social y el fortalecimiento de esta escena a nivel local, por esta razón, se invita a todos los jóvenes, músicos y gestores de estos medios, al diálogo Galeras Rock, el cual se realizará este jueves 4 de agosto a las 6 de la tarde en la Pinacoteca Departamental.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com 

SECRETARÍA DE SALUD REALIZA JORNADA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE EL ESTRÉS LABORAL

Dentro del marco de la conmemoración del Día Mundial de la Salud en el Trabajo, la Secretaría de Salud de la mano de Acciones Colectivas de la ESE Pasto Salud, realizó en la plaza Nariño, una jornada de sensibilización sobre el estrés laboral como factor de riesgo psicosocial. La iniciativa permitió a los transeúntes, identificar este problema de manera interactiva y dinámica.

Esta puesta en escena con los llamados “Clown” y que fue denominada “En el trabajo me motivo, en el trabajo no me estreso”, promovió la necesidad de crear entornos laborales saludables, exponiendo diferentes escenarios del ámbito laboral (construcción, bancos, servicio de urgencia, etc), representados con héroes, heroínas y villanos, quienes expusieron la importancia de la motivación diaria, de la realización de pausas activas y del manejo de una comunicación asertiva que finalmente repercutirá en la prevención de accidentes y enfermedades laborales.

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
JÓVENES TEJEN RED DE COMUNICADORES PARA EL FORTALECIMIENTO DE SUS INICIATIVAS Y DIÁLOGO DE MEDIOS
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Con la asistencia de al menos 40 jóvenes comunicadores y realizadores de contenidos multimedia, tuvo lugar el Primer Encuentro de Comunicación Juvenil de Pasto. La jornada fue convocada de manera abierta al público y a todas las iniciativas de comunicación juvenil, con el objetivo de realizar un diagnóstico de medios que permita gestar alianzas, intercambiar conocimientos y tejer una red de diálogo de jóvenes comunicadores rurales y urbanos.

Para Carol Ramírez, monitora de la Radio Universidad de Nariño, asistente al evento esta convocatoria, desde la institucionalidad se favorece el desarrollo de trabajos concretos e integrados, así mismo, destacó que es importante trabajar la población joven desde los medios de comunicación y la posibilidad de apropiación de éstos como difusores de idea y gestores de cambio. “Sabemos con certeza que tenemos un recurso humano grande, todos con muchas ganas de hacer radio y comunicación alternativa. Vamos a difundir lo que hacemos cada uno como medio y ampliar los contenidos en diferentes espacios”, manifestó.

Los jóvenes expresaron la importancia de empezar etapas formativas, como una necesidad para el desarrollo de contenidos más apropiados tanto en formato como en temáticas, y desde esta perspectiva, establecer diálogos de medios que fortalezcan los conocimientos y el intercambio de saberes.

Para la Directora Administrativa de Juventud, Nathaly Riascos, la red es un acercamiento para conocer qué jóvenes están interesados en articular sus medios de comunicación, qué actividades realizan y trabajar en conjunto con el objetivo de fortalecer una estrategia de comunicación joven. “En este sentido, se visibiliza todo lo que el movimiento juvenil de Pasto viene realizando, ya que han construido cosas muy valiosas que necesitamos que la sociedad conozca” señaló.

El segundo encuentro de medios tendrá lugar en el mes de septiembre y buscará definir propuestas integrales de comunicación juvenil y en esta línea, convocar a más iniciativas.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com 

MUESTRA MUJERES ARTESANAS WARMY, RESALTA EL TALENTO RURAL
El grupo empresarial Mujeres Artesanas WARMY llegaron desde la laguna La Cocha en el corregimiento El Encano, para mostrar sus productos elaborados a manos. La muestra artesanal realizada en el Punto de Información Turística PIT, es apoyada por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad – Subsecretaría de Turismo.

Trabajos en materiales como: agujones, agujeta y productos reciclables de alta calidad, con los cuales elaboran ruanas, bufandas, gorros, guantes en tejido y con esto apoyando el cuidado del medio ambiente.    

La expositora Marta Lucía Ortega Burbano, indicó que estas actividades impulsan los productos artesanales del corregimiento. “Estos trabajos son realizados por mujeres trabajadoras, dedicadas al tejido, diseño, innovación y creación de indumentarias y prendas utilitarias, que mostramos para la comunidad de Pasto, Nariño y Colombia”.

Así mismo, Olga Amparo Jacanamejoy, expositora, expresó que estas exposiciones no solamente beneficiarán a un grupo de artesanas, sino a toda una comunidad como la de la laguna. “Podemos difundir por medio de nuestros productos, la cultura, tradición y conocimientos. Gracias al Alcalde de Pasto y a todos lo que hacen posible estas vitrinas de ventas artesanales, donde podemos exhibir nuestros productos”.
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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