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COMITÉ DE ORDEN PÚBLICO APROBÓ PLAN INTEGRAL DE SEGURIDAD Y CONVIVENCIA
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El Comité de Orden Público Municipal aprobó en sesión de este viernes 29 de julio, el texto final del nuevo Plan Integral de Seguridad y Convivencia Ciudadana 2016-2019, herramienta que contiene los planes, programas, proyectos, estrategias y actividades  para optimizar la seguridad y convivencia ciudadana de Pasto en sus sectores urbano y rural.

De acuerdo con el Secretario de Gobierno de Pasto, Eduardo Enríquez Caicedo, quien coordinó esta jornada, esta será la hoja de ruta para el cuatrienio y se constituye desde ya en un plan de acción fundamental para complementar el Plan de Desarrollo Municipal 2016 – 2019 Pasto Educado Constructor de Paz.

Por su parte el Subsecretario de Justicia y Seguridad, Gerardo Esteban Dávila Caicedo, recordó que el plan contempla 8 ejes estratégicos, entre los que se incluyen: prevención social y situacional, presencia y control policial, justicia víctimas y resocialización, cultura de la legalidad y convivencia, ciudadanía activa y responsable, construcción de paz, fortalecimiento institucional y reformas normativas, sistema de información estudio y evaluación.

De este comité que está coordinado por la Secretaría de Gobierno del Municipio hacen parte también: Ejército Nacional, Policía Metropolitana de Pasto, CTI de la Fiscalía y Migración Colombia. 

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
DGRD Y CUERPO DE BOMBEROS DE PASTO ENTREGARON HERRAMIENTAS A LA COMUNIDAD DE EL ENCANO DESPUÉS DE INUNDACIONES
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La Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres, el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, apoyados por la Administración Municipal, entregaron herramientas menores a la comunidad de la vereda El Motilón del corregimiento El Encano, quienes sufrieron emergencia por inundaciones el pasado 20 de julio de 2016, debido al crecimiento del caudal del río El Puerto y una avalancha de piedra la cual produjo el daño de viviendas que fueron evacuadas de forma preventiva.

Según el reporte del Director para la Gestión del Riesgo de Desastres, DGRD, Darío Andrés Gómez, entregaron a la Defensa Civil de la vereda El Motilón, tres carretas o buggies, 10 pares de guantes, 10 palas, 10 picos y 10 varetones, con el fin de que esta herramienta sirvan a la comunidad en cualquier momento que lo necesiten.

El funcionario indicó que han desplazado maquinaria amarilla en las zonas afectadas por deslizamiento e inundaciones, además continúan con la reparación de varios tramos de las vías, recomposición de los cauces, ayudas humanitarias y alertas ante futuros deslizamientos de tierra e inundaciones. “Es importante resaltar la mano de obra de la comunidad, quienes siempre están colaborando con los damnificados”, expresó.

Así mismo el director recomendó a la comunidad estar pendientes del nivel del cauce y no arrojar basuras, que afecta el medio ambiente. “En esta zona debemos estar alerta a cualquier emergencia ya que continúan las lluvias y esto hace que estemos más atentos al cambio climático”, agregó.

Igualmente el Capitán Charles Benavidez, Comandante del Cuerpo de Bomberos Voluntarios Pasto, precisó que gracias a la alianza estratégica con la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres, se cuenta con una respuesta efectiva en todo momento. “Lo mínimo que podemos hacer es colaborarles con alguna ayuda que les va a servir en momentos difíciles. Esta comunidad ha demostrado ser muy unida y por tanto nosotros como instituciones de socorro debemos respaldarlos con herramientas, equipos y acciones encaminadas a fortalecer ese tipo de labores” añadió.

El Presidente de la Junta de Acción Comunal de la vereda El Motilón Eduardo Medina, agradeció a todas las instituciones de socorro y la Administración de Pasto, por la colaboración prestada a las familias damnificadas y comunidad en general. “Estas herramientas son útiles sobre todo en estos momentos que hemos tenido problemas de inundaciones por fuertes lluvias”.
Información: Director Gestión del Riesgo Darío Andrés Gómez. Celular: 3137082503 gestiondelriesgo@pasto.gov.co 
SECRETARÍA DE AGRICULTURA LANZARÁ CAMPAÑA DE DESPARASITACIÓN ANIMAL EN LOS 17 CORREGIMIENTOS

Este martes 2 de agosto la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Agricultura, lanzará una campaña de desparasitación animal completamente gratuita que llegará a los 17 corregimientos del municipio. La jornada que se da en cumplimiento a las directrices del alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, iniciará en la vereda Botanilla a partir de las 8 de la mañana en el corregimiento de Catambuco.

“Estamos invitando a todas las personas que tienen especies menores y ganado vacuno, para que atiendan esta jornadas sanitarias, ya que es importante puesto que al estar los animales desparasitados, tienen una mejor producción de la leche y la carne, lo cual repercutirá en que la comunidad consuma un producto de calidad”, puntualizó, el Secretario de Agricultura de Pasto, Jairo Gaviria.

Para la actividad, los pequeños y medianos productores solo deberán tener listos a los animales puesto que la dependencia dispondrá de los profesionales y medicamentos para la desparasitación. La secretaría planea cubrir cerca de un 30% de todo el censo ganadero del municipio de Pasto el cual aproximadamente según cifras de la Sociedad de Agricultores y Ganaderos de Nariño SAGAN, tiene una población de 120 mil cabezas de ganado.

Con esta campaña la Secretaría de Agricultura comienza en firme la ejecución de una de sus metas contempladas en el Plan de Desarrollo ‘Pasto Educado Constructor de Paz’ en lo que tienen que ver con la asistencia técnica a pequeños y medianos productores agropecuarios y el cual se desarrollará hasta el fin de año.
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
SECRETARÍA  DE GESTIÓN AMBIENTAL DE PASTO ACOMPAÑÓ A LOS PEQUEÑOS DEL HOGAR INFANTIL NIÑA MARÍA EN DESFILE ECOLÓGICO Y DE MASCOTAS
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La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental acompañó a cerca de 150  niños y niñas del Centro de Desarrollo Hogar Infantil Niña María, en un desfile ecológico y de bienestar animal protagonizado por los pequeños y sus padres quienes presentaron a sus mascotas disfrazadas en las calles aledañas al sector con  mensajes alusivos a los derechos de los animales y la protección del ambiente.

Sebastián Meneses estudiante del hogar, presente en la actividad, manifestó “a los animales no hay que pegarles ni maltratarlos, hay que quererlos”. Así mimo, Jorge Revelo, coordinador del Centro de Desarrollo Infantil, Hogar Niña María, expresó que la institución cuenta con un proyecto ambiental el cual incluye el cuidado de las mascotas. “Próximamente estaremos visitando con los niños, el Centro de Bienestar Animal para seguir complementando esta iniciativa que va en pro de que la infancia comprendan mejor los derechos de los animales”.
Por su parte Marcela Quenán, profesional Universitaria adscrita a la Secretaría de Gestión Ambiental,  explicó que la idea de esta jornada fue acompañar la actividad, fomentando buenas prácticas para el manejo del ambiente y principalmente el buen trato hacia los animales. “En el evento se desparasitó aproximadamente 150 mascotas entre caninos y felinos, así como la sensibilización a los niños y padres de familia sobre pautas de bienestar animal, corresponsabilidad ambiental y cultura ciudadana sobre las deposiciones de las mascotas en las zonas verdes de la ciudad”.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
CON ÉXITO SE CUMPLIÓ CICLOPASEO BINACIONAL COLOMBIA-ECUADOR
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Cerca de 250 pedalistas de Colombia y Ecuador participaron del V Ciclopaseo Binacional, una de las iniciativas que hace parte de los acuerdos de hermandad entre Pasto e Ibarra. El recorrido que inició en el Puente de Rumichaca con los correspondientes actos protocolarios, convocó a personas, que sin importar su edad, enfrentaron un reto personal y de manera exitosa fueron protagonistas del evento deportivo que culminó en la Plaza de Nariño.
El secretario de Gobierno de Pasto Eduardo Enríquez Caicedo quien recibió a los ciclistas de los dos países, entregó un mensaje de bienvenida y manifestó que estos eventos se convierten en hechos de paz. “Es satisfactorio que nuestros hermanos ecuatorianos se sumen a estos actos deportivos. Continuaremos fortaleciendo el ciclo paseo binacional ya que el próximo año seremos nosotros los pastusos quienes lleguemos hasta Ibarra”. Por su parte el concejal de la municipalidad de Ibarra, Laureano Alencastro, expresó su agradecimiento al Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, a Pasto Deporte y la ciudadanía de la capital de Nariño, por su hospitalidad.
El ciclo paseo permitió la integración entre ciudadanos de dos países hermanos y fomentó el uso de la bicicleta, medio de transporte alternativo que contribuye a la salud y al medio ambiente. Al respecto Gloria Pupiales quien inició su recorrido en la ciudad de Ibarra, manifestó su placer por estar en Pasto y aseguró que la actividad es una oportunidad más para unir los lazos que existen entre Colombia y Ecuador. 
REANUDAN DIÁLOGOS GALERAS ROCK, JUEVES 6 DE AGOSTO, PRÓXIMO ENCUENTRO 
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Con el objetivo de desarrollar procesos de formación incluyentes y participativos para los jóvenes, la Dirección Administrativa de Juventud ha venido desarrollando diálogos de concertación con los sectores musicales y artísticos alternativos que han tenido participación en las versiones pasadas del Festival Galeras Rock y con público en general que en la actualidad desarrolla propuestas artísticas nuevas en este sector.

Estos encuentros buscan identificar las necesidades de los sectores musicales alternativos y proponer actividades de formación y construcción musical y cultural, con miras a la proyección social y el fortalecimiento de esta escena a nivel local, por esta razón, se invita a todos los jóvenes, músicos y gestores de estos medios, al diálogo Galeras Rock, el cual se realizará este jueves 4 de agosto a las 6 de la tarde en la Pinacoteca Departamental.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com 
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