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EN LA COMUNA 2 COMENZARON LAS JORNADAS DE PRE-CABILDOS QUE SE REALIZARÁNEN LOS 17 CORREGIMIENTOS Y LAS 12 COMUNAS
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Reconociendo la importancia de mantener escenarios de democracia participativa en la capital de Nariño, el Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, dio apertura al primer pre-cabildo abierto que tuvo lugar en la comuna 2 y con lo cual se da inicio al ejercicio de planeación y presupuesto participativo conocido como “cabildos abiertos”.

Las asambleas que se cumplirán de lunes a viernes en las comunas y fines de semana en corregimientos, se constituyen en espacios de sensibilización, información y presentación de la ruta metodológica de Planeación Local y Presupuesto Participativo.

Durante el primer pre-cabildo, cumplido en el barrio El Recuerdo, el mandatario local escuchó a los líderes quienes presentaron las problemáticas del sector. “En la comuna 2 se han recepcionado sugerencias sobre distintos temas, entre los que se encuentra el manejo del Parque Bolívar, la reubicación del batallón, arreglo de vías y la construcción de un salón comunal”, manifestó el alcalde.

La primera autoridad de Pasto, extendió la invitación para que la ciudadanía participe activamente de los pre-cabilldos. “Queremos escuchar a las comunidades que son quienes nos orientan, porque sus sugerencias nos enriquecen como Administración. Fuimos elegidos por una gran cantidad de ciudadanos y hoy tenemos la obligación de escucharlos”, puntualizó. 

A su vez la Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana, informó que la ruta metodológica del Presupuesto Participativo contempla tres fases: Pre-cabildos, Cabildos y Post-Cabildos. 
“Se ha dado inicio a los pre-cabildos, que son asambleas comunitarias, posteriormente vienen los cabildos donde la Administración valida jurídica, presupuestal y técnicamente, cada una de los proyectos, luego se convoca a la comunidad para presentar las iniciativas que quedaron validadas y que la gente vote por los proyectos que quiere ejecutar y finalmente los post-cabildos, que hacen referencia a la etapa de ejecución, seguimiento, evaluación y conformación de comités veedores para que todos los proyectos se desarrollen de acuerdo a lo estipulado”.

La funcionaria, indicó que posterior a la jornada de pre-cabildos se realizará un consolidado con los insumos recogidos y después se adelantará una reunión con los presidentes de las Juntas de Acción Comunal para acompañar la estructuración y priorización de las necesidades y que la entrega del perfil de proyectos sea sustentada correctamente. 

Daniel Alejandro Chaucanés, Presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Avenida Colombia, calificó como positivo este primer encuentro y enfatizó en la necesidad de que los líderes se unan y trabajen en proyectos macro que favorezcan a los habitantes de la comuna. “Invito a que participen de estos encuentros democráticos, tenemos una Administración que apoya firmemente los cabildos, sabemos de las dificultades económicas, pero si no nos apropiamos del tema, no podemos exigir nuestros derechos”, destacó.
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
Somos constructores de paz
ALCALDE DE PASTO INVITÓ A PARLAMENTARIOS A IMPULSAR EL ACUERDO DE PAZ EN EL CONGRESO

El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, recibió con entusiasmo la firma de un nuevo acuerdo entre el Gobierno Nacional y las Farc, y lo calificó como viable luego de que fuera enriquecido con los nuevos aportes de una gran cantidad de ciudadanos.

El mandatario local extendió una cordial invitación a todos los parlamentarios de Nariño a que respalden su trámite en el Congreso de la República en el proceso de refrendación, para que los colombianos por fin podamos tener una paz estable y duradera.

El alcalde se declaró confiado que los colombianos tendremos un acuerdo perfeccionado y listo para su implementación para recibir el año nuevo que está por comenzar. Dijo que Pasto y Nariño son las regiones que más necesitan que este acuerdo de Paz se convierta en realidad.
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ESTE MIÉRCOLES 23 DE NOVIEMBRE, COMIENZAN 16 DÍAS DE ACTIVISMO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO
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En el marco del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, que se conmemora cada 25 de noviembre, la Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Género, Secretaría de Equidad de Género e Inclusión Social de la Gobernación de Nariño, Cooperación Internacional y las organizaciones de mujeres, desarrollarán una programación de 16 días de activismo. 

La agenda inicia este miércoles 23 de noviembre a partir de las 9:00 de la mañana con una sesión conjunta entre la Asamblea Departamental de Nariño y el Concejo Municipal de Pasto, donde se hará control político a las instituciones encargadas de la atención de violencias contra las mujeres, en el cumplimiento de la Ley 1257. 

La jefa de la Oficina de Género de Pasto, Ingrid Legarda Martínez, manifestó que en la programación se han dispuesto espacios políticos, lúdicos y de intervención social. “Hay diferentes manifestaciones y actos pedagógicos en todo el departamento. En el caso de Pasto se desarrollarán actividades desde el viernes 25 de noviembre y hasta el sábado 10 de diciembre”, señaló.

La funcionaria invitó a la comunidad a participar activamente de las actividades dispuestas en la programación y que tienen como objetivo recalcar los compromisos institucionales y llamar la atención de la sociedad en general frente a este flagelo. “Este viernes 25 de noviembre en la Plazoleta de la Catedral se llevará a cabo la actividad ‘Mujer Paz y Arte Consciente, donde se esperará la llegada de la Caravana Departamental por la Paz a las 6:00 de la tarde y el cierre será con una vigilia”, puntualizó.

Información: Jefa Oficina de Género, Ingrid Legarda Martínez. Celular: 3216473438 
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PASTO FUE GALARDONADO CON EL PRIMER PUESTO A NIVEL NACIONAL DE IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA PRESIDENCIAL GOLOMBIAO
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16 jóvenes de la Banda Tricolor y delegados del resguardo indígena Quillasinga Refugio del Sol del corregimiento El Encano, asistieron como representantes del municipio de Pasto al Torneo Nacional Golombiao, evento que se realizó entre el 16 y el 19 de noviembre en Cajicá, Cundinamarca.

En el torneo, el municipio de Pasto, logró el aval de primer puesto a nivel nacional de implementación del programa presidencial Golombiao. “La ciudad estuvo muy bien representada, nos han llamado de varias partes del país porque la gente quiere conocer todo el trabajo que hemos realizado durante estos cinco años” manifestó, Diana Carolina Morán, Coordinadora del Programa Presidencial Golombiao en la ciudad de Pasto.
En el encuentro que contó con 16 delegaciones de todo el país, cada delegación presentó muestras artísticas y culturales relacionadas con cada región. Además, los jóvenes participaron en talleres de sensibilización, memoria histórica y diferentes actividades de integración y reconocimiento de la diversidad.
Uno de los desafíos que se busca para un éxito en la implementación del programa, está en gestionar alianzas que permitan dinamizar esta estrategia y poder movilizar y llegar a más jóvenes y sectores.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com
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ALCALDE DE PASTO, CERTIFICÓ A DOS UNIVERSIDADES DEL MUNICIPIO POR LOGRAR ESPACIOS LIBRES DE HUMO DE CIGARRILLO
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La Institución Universitaria Cesmag y la Universidad Cooperativa de Colombia, sede Pasto, recibieron de manos del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, la certificación como establecimientos de educación superior libres de espacio de humo de cigarrillo. El reconocimiento que se llevó a cabo en una ceremonia especial, también destacó los criterios de calidad en sus procesos académicos y el ejemplo al demostrar un verdadero compromiso en el cumplimiento de las disposiciones de la Ley 1335 de 2009.
El mandatario local felicitó de forma pública, a los estudiantes, directivos, docentes y personal administrativo de los dos establecimientos, e hizo énfasis en la gran labor de procurar ambientes libres de humo y de contaminación. “Esto nos permite estar en paz con la naturaleza. Es importante que los jóvenes lleven este mensaje a sus casas, aprovecho para invitar a celebrar estas navidades y festividades de año nuevo, sin pólvora y sin desperdicio de agua, a sembrar árboles para que el río Pasto se vea más bello”, puntualizó el alcalde.
Por su parte, el rector de la Universidad Cooperativa de Colombia sede Pasto, Víctor Hugo Villota Alvarado, expresó que es un orgullo para la institución haber sido certificada en espacio libres de humo de cigarrillo a través de la Secretaría de Salud Municipal. “Significa el reconocimiento al trabajo que por más de dos años viene realizando el equipo de bienestar universitario quien logró integrar a todo el ambiente  universitario, demostrando que el cigarrillo no solo afecta individualmente, sino a todos. Nos interesa el cuidado de la salud de nuestra comunidad académica y el cuidado al medio ambiente”.
De la misma manera, el rector de la Institución Universitaria Cesmag, Hugo Ariel Osorio, aseguró que el reconocimiento es un logro de la institución la cual tuvo en todo momento, el acompañamiento de la Alcaldía y especialmente, de la Secretará de Salud. “Guardamos un sentimiento de gratitud, sentimos el apoyo de la Administración,  este es un beneficio para la ciudad, los estudiantes, todos nos beneficiamos con este proyecto”, precisó el directivo quien agregó que la certificación, se adquiere bajo la responsabilidad de continuar la iniciativa. 
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CERCA DE 300 VENDEDORES AMBULANTES SE CAPACITAN EN DECRETO 0593 POR EL CUAL SE REGULA EL TRÁMITE PARA EVENTOS Y AUTORIZACIONES DE TEMPORADA
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Trescientos vendedores ambulantes quienes realizarán su labor de comercio en el marco de fiestas decembrinas y carnavales, participaron de una capacitación que se dividió en dos momentos; la primera en la que se socializó el decreto 0593 del 2 de noviembre de 2016, por el cual se regula el trámite para eventos y autorizaciones de temporada, se crea el comité técnico de fiestas decembrinas, fin de año y carnavales, y se dictan otras disposiciones.
La segunda parte de la jornada se llevó a cabo en las instalaciones del Centro Cultural Pandiaco en donde los asistentes recibieron capacitación lúdico pedagógica y firmaron el decálogo el cual los compromete a respetar, preservar y cuidar el entorno en donde laboraran estos días de fiesta.
La firma de este decálogo y del pacto del no uso de pólvora, será la garantía para que todos los comerciantes sean certificados por la Dirección de Espacio Público y puedan ejercer sus labores con el aval de la Alcaldía de Pasto.
Lizeth Rosero comerciante de artículos del carnaval, expresó que la actividad fue pertinente ya que los vendedores son la cara de la ciudad para los turistas y la información brindada en el evento será de mucha utilidad para que puedan responder adecuadamente inquietudes que tengan los visitantes sobre la forma de juego, lugares para visitar, entre otras.
La siguiente capacitación se realizara este miércoles 23 de noviembre en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social antiguo Inurbe, a partir de las 10:00 de la mañana y en la tarde a partir de las 3:00 de la tarde en el Centro Cultural Pandiaco. La jornada está dirigida a los vendedores de comida saludable que trabajarán en época de fiestas decembrinas y carnavales.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
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4 DE DICIEMBRE, JORNADA DE CONVIVENCIA Y PARTICIPACIÓN COMUNITARIA EN OBONUCO
El sábado 4 de diciembre de 2016, se llevará a cabo en el corregimiento de Obonuco, una Jornada de Convivencia y Participación Comunitaria, cuyo objetivo es generar espacios para que la población acceda a los servicios ofertados por la Alcaldía de Pasto y otras entidades vinculadas a la administración, los derechos humanos y la convivencia pacífica.

La Subsecretaría de Convivencia y Derechos Humanos, junto con profesionales en diferentes áreas, están coordinando el desarrollo de las estrategias y mecanismos a trabajar dentro de la actividad, donde la orientación y comunicación permanente de líderes comunitarios y corregidores, hacen de la iniciativa una integración entre alcaldía y los habitantes.

Al respecto Nataly Feuillet, Subsecretaria de Convivencia y Derechos Humanos, manifestó que el objeto de la jornada es llevar toda la oferta institucional para que los habitantes del corregimiento se informen de los programas y estrategias que tiene la institución, así como los servicios de entidades como la Policía Nacional, Ejército, Cedenar, Emas y Sepal.

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com
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SECRETARÍA DE GESTIÓN AMBIENTAL SENSIBILIZA A ESTUDIANTES DE LA IEM AURELIO ARTURO MARTÍNEZ SEDE QUINTAS DE SAN PEDRO
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La Secretaría de Gestión Ambiental dentro del proyecto ‘Apoyo a la educación ambiental pertinente en el municipio de Pasto’ realizó en la Institución Aurelio Arturo Martínez sede Quintas de San Pedro, un proceso de sensibilización a 228 estudiantes, grados: preescolar, primaria, sextos y séptimos, en temas de cambio climático, contaminación por residuos sólidos y medio ambiente.

En la actividad que contó con el apoyo de la Policía de Carabineros de Pasto, se presentó la estrategia ‘Un millón de árboles para la vida’ que permitió vincular a los niños en el embellecimiento de las zonas verdes con material vegetal ornamental del Vivero Municipal y la siembra de 40 árboles de reposición.
Los profesores de la institución agradecieron a la Alcaldía de Pasto y a la Secretaría de Gestión Ambiental por la labor realizada, manifestando que son actividades que contribuyen a generar una conciencia de conservación y preservación del ambiente en los niños, de cuidado y protección en su entorno.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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EMAS INSTALA 500 NUEVAS CANASTILLAS EN LA CIUDAD
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La Empresa Metropolitana de Aseo Emas comenzó con la instalación de 500 nuevas canastillas en diferentes sectores de la ciudad, con el objetivo de mantener las zonas limpias y reemplazar las que han sido afectadas por el mal uso de algunos peatones.

Los recipientes de aseo tienen una capacidad para 50 litros y su diseño permite almacenar mayor cantidad de residuos. Las canastillas se están instalando en los barrios, parques, avenidas, en el centro de la ciudad y de igual forma, se está reemplazando las que han sufrido daños.

Emas hace un llamado a la ciudadanía para que utilice estos elementos de la mejor manera y sobre todo los cuide, no los estropee y así mantener las zonas libres de residuos por el bienestar de la comunidad.
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Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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