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PASTO VIVIÓ UN DERROCHE DE COLOR EN EL CARNAVAL DE LA PAZ 'VIVE LA ALEGRÍA ESTUDIANTIL'
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Con cánticos, música y danzas, estudiantes de diferentes instituciones del sector urbano y rural del municipio, recorrieron las calles de la ciudad en el desfile del Carnaval de la Paz 'Vive la Alegría Estudiantil'. El evento que contó con la participación de 21 establecimientos educativos, fue realizado por la Secretaría de Educación de Pasto, en conjunto con las comunidades educativas quienes mostraron diversos motivos artísticos como murgas, comparsas, colectivos teatrales y mini carrozas.

La concentración se realizó en la glorieta Julián Bucheli, en donde continuó su recorrido por la Avenida Champagnat finalizando a la Plaza del Carnaval, en este sitio reinas, hadas, duendes y colectivos coreográficos mostraron su talento en el baile y la alegría de este carnaval.

Piedad del Carmen Figueroa, Subsecretaria de Calidad Educativa, indicó que la paz sostenible y verdadera debe construirse desde la cultura, con los niños y jóvenes. “Hemos visto un río de colores, alegría y la esperanza que vibra por todas partes, siento que es como un renacer de los estudiantes que aman su patria, su región y su territorio”. La funcionaria recalcó que la educación no solo es la academia, también se refleja en las expresiones artísticas, haciendo a los seres humanos más sensibles.

Por su parte la docente de la Institución Educativa Municipal Artemio Mendoza Carvajal, Claudia Coral, manifestó que la jornada da la posibilidad a los niños y jóvenes de dar sus primeros pasos en el carnaval. Igualmente la docente María Noguera, de la IEM Centro de Integración Popular, señaló que las celebraciones en donde los estudiantes cambian sus libros por los disfraces, son de gran acogida por la ciudadanía.
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com
Somos constructores de paz
SOCIALIZACIÓN DE PROYECTOS DE LA CARRERA 27 ENTRE CALLES 16 Y 21 Y CALLE 16 ENTRE CARRERAS 27 Y 30
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La Socializacion de Proyectos:

*CARRERA 27 ENTRE CALLE 16 Y 21
*CALLE 16 ENTRE CARRERA 27 Y 30

Dia: Martes 29 de Noviembre de 2016
Hora: 11:00 a.m. Diego Ernesto Guerra Burbano
Lugar: Hotel Don Sadil GERENTE GENERAL




Avante invita a la comunidad a la socialización de proyectos de la carrera 27 entre calles 16 y 21 y calle 16 entre carreras 27 y 30 que se llevará a cabo este martes 29 de noviembre a las 11:00 de la mañana en el Hotel Don Saúl.

Para AVANTE es importante que la ciudadanía conozca los proyectos a realizar con el fin de garantizar una infraestructura vial óptima para un Sistema Estratégico de Transporte Público de calidad, contribuyendo así con la construcción de una ciudad moderna y amable, mejorando  la calidad de vida de sus habitantes. 

Un ciudadano que se informa, conoce y participa, es una persona que tiene sentido de pertenencia por su ciudad, se compromete con el mejoramiento de ésta, y disfruta  y hace buen uso de los espacios que han sido diseñados para su movilidad.
Información: Gerente Avante Diego Guerra. Celular: 3155800333 guerradiegoc@hotmail.com 
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REPRESENTANTE DE LA ORGANIZACIÓN PANAMERICANA DE LA SALUD, DESTACA TRABAJO DE LA SECRETARÍA DE SALUD DE PASTO 

Luego de la gestión de la Secretaría de Salud Municipal, llegó a Pasto el alto funcionario de la Organización Panamericana de la Salud OPS, Wilmer Marquiño, para conocer el trabajo destacado que viene realizando la dependencia.

En el encuentro el alto funcionario de la OPS, conoció el Plan Integral Local de Acción PILA, que ha sido la carta de navegación durante los últimos 10 años, así como la  Dimensión Vida saludable y Condición no Trasmisible y la situación de las enfermedades crónicas en el Municipio.
Otra de las actividades se realizó en el Centro de Investigaciones de la Universidad Mariana, donde se dio a conocer al representante, los distintos grupos de investigaciones creados en articulación con la Alcaldía de Pasto. Posteriormente en las instalaciones del Observatorio de Enfermedades Crónicas, se expuso el proceso adelantado con la comunidad a través de la estrategia de movilización social, ‘Ciudad Bienestar’ y las fases de la estrategia ‘Tómate la vida’. En la misma jornada se validó por parte de la comunidad universitaria, las piezas comunicacionales para el tema de control de tabaco, experiencia que destacó.

Finalmente, se presentó el proceso de construcción de la política pública del deporte con presencia de Pasto Deporte, se mostró la página web del Observatorio de Enfermedades Crónicas y se socializó el proyecto de la creación del Observatorio Social.
Al respecto de la experiencia en la capital de Nariño, Wilmer Marquiño aseguró que el trabajo articulado debe mostrarse a nivel nacional, así como el compromiso con la comunidad. El funcionario de la OPS, ofreció asistencia técnica para dar continuidad a la política municipal de prevención de enfermedades crónicas, para la formulación de la política pública que lidera Pasto Deporte y continuar fortaleciendo lo relacionado con el Observatorio de Enfermedades Crónicas y sus proyecciones con la conformación de un observatorio social.

Somos constructores de paz
9,10 Y 11 DE DICIEMBRE, PRIMER ENCUENTRO INTERNACIONAL DE SABORES ANDINOS, PASTO CAPITAL GASTRO DIVERSA
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La Secretaría de Desarrollo Económico y la Subsecretaría de Turismo, con apoyo de Acopy, lanzaron el “Primer Encuentro Internacional de Sabores Andinos Pasto Capital Gastro Diversa”, que se llevará a cabo el 9, 10 y 11 de diciembre en la Plaza de Nariño, donde la comunidad podrá disfrutar de un alta calidad gastronómica y se fortalecerán las actividades culturales, deportivas, artísticas y ambientales de la región.

Elsa María Portilla, Subsecretaria de Turismo afirmó que el encuentro busca destacar diversas áreas. “Pasto a nivel gastronómico y de acuerdo al producto turístico elaborado, tiene muchos potenciales que no han sido explorados todavía, por lo tanto queremos con este evento empezar a impulsar al sector gastronómico y cultural de la región”.

De igual forma Andrés Mauricio Rojas, Director Acopy Seccional Nariño, informó que además de contar con la participación de más de 25 expositores gastronómicos, se tendrá la presencia de proveedores del sector agroalimentarios, chefs nacionales e internacionales que prepararán sus platos en vivo para la degustación de toda la ciudadanía.

Por su parte Nelson Leiton Portilla, Secretario de Desarrollo Económico, aseguró que se pretende estimular algo fundamental para la Administración Municipal y que además está planteado en el Plan de Desarrollo Pasto Educado Constructor de Paz, como es el apoyo al turismo y la gastronomía que es un sector importante y que revitalizará el turismo de Pasto.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
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BUSCAN ALTERNATIVAS PARA MEJORAR ACUEDUCTO DE LA VEREDA CUJACAL BAJO EN CORREGIMIENTO DE BUESAQUILLO
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La Secretaría de Gestión Ambiental Municipal visitó la vereda Cujacal Bajo, sector Bella Vista del corregimiento de Buesaquillo, con el fin de diagnosticar las condiciones del acueducto, georeferenciación de la acequia y analizar los predios afectados. El recorrido se realizó con el equipo de ingenieros y especialistas de la de dependencia junto con pasantes del SENA, líderes de la comunidad e integrantes de la junta de acueducto.

En la jornada se encontraron áreas donde se realizan actividades pecuarias, las cuales inciden sobre el acueducto, considerando necesario la rehabilitación ecológica de esta zona. De igual manera se observó que aunque la fuente otorga gran caudal de rebose, a lo largo de la zanja se escasea, debido a la actividad de riego de cultivos, generando un almacenamiento insuficiente para abastecer las casas de Bella Vista que se encuentran dispersas.

El diagnóstico también dio a conocer la situación actual para el planteamiento de un nuevo sistema de acueducto para la comunidad de Bella Vista. Sor María del Tránsito Burbano, integrante de la Asociación Canal Artificial Fuente Derrumbo y Carbonera,  agradeció a la Alcaldía de Pasto y sus funcionarios, por el recorrido y las explicaciones pertinentes. “Espero que todos los finqueros nos reunamos con el objetivo de encontrar alternativas de solución al problema de agua potable y abastecimiento”.
Información: Secretario Gestión Ambiental, Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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AGENDA DE EVENTOS PRÓXIMOS ALCALDÍA DE PASTO 

	Evento
	Lugar y Fecha
	Responsable

	Encuentro regional de economías propias de los pueblos indígenas de Colombia de 2016

	Sábado 26 de noviembre Centro Comercial Único Outlet, durante todo el día

	Subsecretaría de Turismo 

	Jornada de capacitación sobre  sustancias psicoactivas
	Sábado 26 de noviembre, Colegio Nuestra Señora de Guadalupe corregimiento de Catambuco, 2:00 p.m
	Secretaría de Gobierno 

	Construcción huerta urbana
	Sábado 26 de noviembre, cancha deportiva barrio Quito López, 2:00 p.m 
	Dirección Administrativa de Juventud

	Audiciones Festival Galeras Rock
	Sábado 26 y domingo 27 de noviembre, Pinacoteca Departamental, de 8:00 a.m a 6:00 p.m
	Dirección Administrativa de Juventud

	Coronación reina del Carnaval de Negros y Blancos  
	Sábado 26 de noviembre, Hotel Morasurco 5:30 p.m 
	Corpocarnaval

	Día de la Acción Comunal
	Domingo 27 de noviembre 10:00 a.m, Club del Comercio de Pasto
	Secretaría de Desarrollo Comunitario
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