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Boletín de Prensa Nº 09
ALCALDÍA DE PASTO INICIA GRAN CAMPAÑA PARA EL INCREMENTO DE MATRÍCULAS Y RETENCIÓN ESTUDIANTIL
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La Secretaría de Educación de Pasto inició una campaña de movilización social para que todos los niños, niñas y adolescentes del municipio, se matriculen y continúen en el año escolar 2017. La primera jornada se realizó con los 17 corregidores quienes en adelante convocarán a los líderes de las JAC de la zona rural para lograr que la población en edad escolar, se vincule al sistema educativo oficial. 
Respecto a la iniciativa el Secretario de Educación del municipio Henry Barco Melo, convocó a las organizaciones sociales, comunidades educativas y padres de familia, para que contribuyan con esta meta social. “La educación transforma la vida, por eso la importancia de que todos los niños lleguen a la escuela a aprender, a pensar, a convivir”. 
El funcionario recordó que las matrículas son gratuitas y en la gran mayoría de las instituciones públicas del municipio del área urbana y rural, hay cupos disponibles. “Es un deber como padre de familia que su hijo llegue a la escuela, porque es mejor aprender que trabajar”.  
Por su parte el corregidor de Catambuco, Juan Francisco Calpa, reafirmó su compromiso para lograr que ningún niño se quede sin estudiar, puesto que este servicio  es totalmente gratuito con el esfuerzo económico que realiza la Alcaldía de Pasto con el apoyo del Gobierno nacional.
Esta estrategia incluye además reuniones con los sacerdotes, presidentes de las JAC de las 12 comunas de Pasto, jóvenes y rectores de las instituciones públicas, con el fin de articular esfuerzos y lograr que los estudiantes que dejaron de matricularse en el año 2016, se reintegren nuevamente al sistema educativo para superar la meta de 60 mil estudiantes matriculados.  
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 
Somos constructores de paz
ALCALDE DE PASTO GESTIONA AVANCES DEL PROYECTO DE LA DOBLE CALZADA PASTO-CHACHAGÜÍ ANTE LA AGENCIA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA

El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordoñez se reúne este jueves en la capital de la república, con el Presidente de la Agencia Nacional de Infraestructura Luis Eduardo Andrade Moreno, para adelantar gestiones concernientes al avance del proyecto de la doble calzada Pasto-Chachagüí.

El mandatario local indicó que es fundamental el cumplimiento del compromiso asumido por  del Consorcio Solarte, frente a la entrega de los primeros estudios de factibilidad de la obra vial, como insumo técnico necesario para avanzar con la ejecución de  este proyecto de infraestructura vial.

El burgomaestre expresó su preocupación por que la entrega de dichos estudios se ha venido postergando desde el 27 de noviembre del año anterior, repercutiendo en la falta de la obra, de gran trascendencia para el desarrollo del municipio y la región. “Pasto ha esperado muchísimo tiempo para tener la doble calzada al aeropuerto, hay esta gran posibilidad y la voluntad política del señor Director de la ANI, para que sea el Consorcio Solarte quien realice la obra”.
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“EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, EL INTERÉS GENERAL ESTÁ PRIMERO”, ALCALDE DE PASTO
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El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez en declaraciones ante varios medios de comunicación y al hacer un balance de su primer año de gobierno, reiteró que desde el primer día se ha trabajado en el interés de sacar adelante las diferentes iniciativas, incluso las que fueron heredadas desde la pasada administración, bajo la consigna “construir sobre lo construido”.

El mandatario local recalcó que en temas de administración pública siempre debe estar primero, el interés general y que obrando de esa manera, se han destinado importantes recursos de la presente administración para la conclusión de varias de las obras que fueron recibidas en plena ejecución. Indicó que para ello se han dispuesto cerca de 10 mil millones de pesos. “Cumpliendo nuestro deber con responsabilidad, hemos aportado económicamente para que las obras tengan un feliz término”.

El alcalde indicó que para este propósito hubo que recurrir a la búsqueda de diferentes fuentes de financiación algunas a nivel nacional, como el Sistema General de Regalías o en otros casos para montos menores con recursos propios del municipio.
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JORNADA DE BANCARIZACIÓN 2017 PROGRAMA JÓVENES EN ACCIÓN
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La Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto a través del programa Jóvenes en Acción, comunica a los beneficiarios que a partir del 11 al 24 de enero de 2017, se realizará la jornada de bancarización de 294 jóvenes que aún reciben su incentivo económico por modalidad giro, como estudiantes de la Universidad de Nariño y SENA.
El proceso se adelantará en las oficinas del Banco Agrario de Colombia para lo cual se debe de presentar documentó de identidad original y una copia ampliada al 150%, en el mismo debe de indicarse correo electrónico, dirección actual y teléfono de contacto del estudiante.
Mayor información en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social – Programa Jóvenes en Acción, antiguo INURBE avenida Mijitayo en horario de atención de 8:00 a 11.00 a.m. y de 2.00 a 5.00 p.m. 

Información: Subsecretario Promoción y Asistencia Social, Álvaro Zarama. Celular: 3188271220 alvarozarama2009@hotmail.com 
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SEXTO PAGO DE INCENTIVOS DEL PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN

El programa Más Familias en Acción da comunica a los beneficiarios el cronograma de la sexta entrega de incentivos año 2017 a través del Banco Agrario de Colombia.
La entrega se realizará del 11 al 31 de enero de 2017 por la modalidad tarjeta débito y giro; para los niños, niñas y adolescentes que reciben el incentivo tanto de salud como de educación. Los pagos con tarjeta débito se efectuarán por los cajeros Servibanca.
La modalidad giro se cumplirá por pico y cédula en el Punto RedMovil – Reval calle 17 Nº 25-60 Centro Comercial Pasaje El Liceo Local 228 en horario de 8:00 a.m a 5:00 p.m  en jornada continua.  
	Día
	Pico y Cédula

	Lunes
	1 y 2

	Martes
	3 y 4

	Miércoles
	5 y 6

	Jueves
	7 y 8

	Viernes
	9 y 0


Información: Subsecretario Promoción y Asistencia Social, Álvaro Zarama. Celular: 3188271220 alvarozarama2009@hotmail.com 
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