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ALCALDE DE PASTO HACE LLAMADO A PADRES Y MADRES DE FAMILIA A MATRICULAR GRATUITAMENTE A SUS HIJOS EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS DEL MUNICIPIO
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El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordoñez hizo un llamado a los padres y madres de familia de los  niños, niñas y jóvenes, a que los matriculen en las instituciones educativas, con disponibilidad de cupos en el sector rural y urbano del municipio, propiciándoles a través del derecho a la educación, mejores oportunidades de vida.

“No dejemos que un niño trabaje, no dejemos que un niño esté fuera del aula escolar, a todos la invitación cordial a que matriculemos a nuestros niños en la escuela, no hay un futuro posible sino es a través de la educación”, puntualizó. 
El mandatario local hizo referencia a la importancia de acceder a la educación, como un derecho que permite a todos los sectores sociales, especialmente, a los más vulnerables, el aprovechamiento de sus capacidades, el mejoramiento de sus condiciones de vida en sintonía de los retos establecidos en el Plan de Desarrollo Municipal Pasto Educado Constructor de Paz.
En esta oportunidad, el burgomaestre motivó a los niños, jóvenes y adultos a superarse a través de la educación, exponiendo como ejemplo su propia experiencia de vida. “Los que nacimos no en las mejores condiciones económicas, hemos podido llegar a la posición que tenemos hoy como mi caso, ser la primera autoridad del municipio, gracias a la educación. De allí mi invitación a los niños, a las niñas, a los jóvenes, pedirles que por favor, vayan a la escuela”.
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3163676471 henbarcomeloc@gmail.com 
Somos constructores de paz
FUE SOCIALIZADO ANTE COMUNIDAD, PROYECTO DE ADOQUINAMIENTO DE LA VÍA PRINCIPAL DE LA VEREDA EL PUERTO 
La Secretaría de Infraestructura y Valorización de la Alcaldía de Pasto, socializó ante la comunidad de la vereda El Puerto del corregimiento de El Encano, el proyecto de pavimento en adoquín de colores que comenzará a ejecutarse en las próximas semanas. 
La titular de esta dependencia Viviana Elizabeth Cabrera indicó que este es uno de las más importantes iniciativas que favorecerá la afluencia de turistas hasta este sector que a diario llegan a disfrutar de la gastronomía local y belleza paisajística de la laguna de La Cocha. 
En este encuentro con la comunidad para hablar de este proyecto que tiene un costo de 400 millones de pesos, la funcionaria estuvo acompañada de el Subsecretario de Infraestructura Rural; Luis Antonio Uasapud, el concejal; Eduardo Erazo Sepúlveda y líderes de este sector.  
Información: Secretaria de Infraestructura, Viviana Elizabeth Cabrera. Celular: 3213819539
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PEQUEÑOS PRODUCTORES RURALES GENERARON VENTAS POR MÁS DE 650 MILLONES DE PESOS EN EVENTOS GASTRONÓMICOS DE REMATE DEL CARNAVAL 2017
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Más de 650 millones de pesos dejaron en ventas para los pequeños productores los dos eventos gastronómicos de remate del Carnaval de Negros y Blancos 2017, el Décimo Tercer Carnaval del Cuy y la Cultura Campesina y el Octavo Festival de la Trucha, así lo dio a conocer el Secretario de Agricultura Jairo Gaviria Bravo.

Según el funcionario, fueron cerca de 25 mil visitantes los que llegaron hasta el Décimo Tercer Carnaval del Cuy y la Cultura Campesina y alrededor de 8 mil al Octavo Festival de la Trucha, eventos con los cuales seguimos totalmente comprometidos. “La idea es continuar generando estos espacios donde se encuentren los productores con los consumidores”.

El secretario recordó que el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, continuará apoyando decididamente todas las iniciativas rurales y anunció que en el mes de mayo se realizará un Carnaval del Cuy en el corregimiento de Catambuco como proyecto que permitirá la comercialización de este plato típico de manera directa al consumidor y evitar la intermediación.

Finalmente agradeció la participación de la ciudadanía que asistió a los dos eventos y apoyó en la compra de productos de los 60 grupos de campesinos del municipio de Pasto con los que viene trabajando la Secretaría de Agricultura. 
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
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ENERO 21, DÍA CENTRAL DE LA PRIMERA JORNADA NACIONAL “PROMOCIONEMOS LA VACUNACIÓN”
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El sábado 21 de enero, es el día central de la primera jornada de vacunación 2017 ‘Promocionemos la vacunación que tiene como objetivo, aumentar el acceso equitativo al sistema de vacunación de manera gratuita. 

En esta jornada, todos los recién nacidos se deben vacunar antes del egreso hospitalario, contra BCG (vacuna que evita  la tuberculosis,  protege a los bebés contra las enfermedades pulmonares). Este biológico se aplica una sola vez por vía intradérmica en el hombro derecho de los recién nacidos. De la misma manera, se debe aplicar el inmunológico contra la hepatitis B, durante las primeras doce horas de nacido.

A través de esta campaña se busca que la población susceptible de cero a 5 años, 11 meses 29 días, inicie, continúe y complemente los esquemas de vacunación con todos los biológicos, además de fortalecer el plan de eliminación de tétanos neonatal, administrando dosis de esquema a toda mujer gestante y mujeres en edad fértil que no hayan iniciado o finalizado su esquema, con 5 dosis de Toxoide diftérico –Td. Igualmente garantizar a las gestantes, una dosis de Tdap por cada embarazo.
En cuanto al control de la fiebre amarilla, se fortalecerá en zonas de riesgo, administrando una dosis de esta vacuna a toda persona de 1 a 59 años de edad que no tenga antecedente vacunal. A los niños de 1 a 5 años de edad, se debe aplicar la dosis de esquema de triple viral. Para esta jornada se realizará la búsqueda  de susceptibles, en la población de 2 a 10 años de edad, garantizando sus dos dosis de triple viral.

La meta municipal anual preliminar es lograr vacunar a: 5172 niños menores de un año, 5088 de un año, y 5208 de cinco años. En el municipio de Pasto se dispondrá de 33 puestos de vacunación en área rural y urbana de la siguiente manera:
RED NORTE

Hospital Local Civil carrera 24 con calle 27 esquina barrio El Calvario

Centro de Salud Buesaquillo Alianza

Centro de Salud Primero de Mayo carrera 45 Nº 24 - 11 barrio Aranda

Centro de Salud Pandiaco calle 19 con carrera 44 esquina barrio Pandiaco

Torres San Luis y San Sebastián
RED SUR

Centro de Salud El Progreso, carrera 7b Nº 14 b - 08 barrio El Progreso

Centro Hospital La Rosa, diagonal 12 A Nº 3 a - 05 barrio La Rosa

Centro de Salud Catambuco - ESE Pasto Salud corregimiento de Catambuco

Centro de Salud Santa Bárbara, corregimiento de Santa Bárbara 

Centro de Salud Gualmatán, corregimiento de Gualmatán (Día de la jornada)
RED ORIENTE


Centro de Salud Lorenzo, Puesto Nº 1 (Día de jornada), calle 17, carrera 3 esquina barrio Lorenzo
Centro de Salud Rosario diagonal 16 esquina barrio Rosario (días de jornada)


Centro de Salud Laguna, corregimiento La Laguna


Centro de Salud Encano, corregimiento El Encano


Centro de Salud Cabrera, corregimiento Cabrera

RED OCCIDENTE

Centro de Salud Tamasagra

Centro de Salud San Vicente

Puesto de Vacunación parque central Genoy

Puesto de Vacunación parque central Obonuco

Puesto de Vacunación parque central Caldera

Puesto de Vacunación Corregiduría Mapachico
IPS PRIVADAS

Corporación IPS Nariño Sede Maridiaz                   

Corporación IPS Nariño Sede Sur - Parque Bolívar

Corporación IPS Nariño Sede Norte

Sur Salud sede norte - Avenida Los Estudiantes

Sur Salud sede Sur - Barrio Fátima

Clínica Proinsalud - San Ignacio

Medicoop - carrera 35 # 35-38 barrio La Aurora - nueva sede

Sanidad Policía -  Palermo

Medfam - La Aurora

Hospital Infantil Los Ángeles
Información: Secretaría de Salud (e), Martha Cecilia Dávila. Celular: 3117766746
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HASTA EL 20 DE ENERO SE PODRÁN POSTULAR REPRESENTANTES AL CONSEJO NACIONAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA
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El Ministerio del Interior abre convocatoria para elegir los representantes de las federaciones o asociaciones de veedurías ciudadanas, grupos étnicos, asociaciones de las organizaciones de mujeres, jóvenes, comunidad LGBTI, y un representante de niños, niñas y adolescentes que conformarán el Consejo Nacional de Participación Ciudadana hasta el año 2019.

El Consejo Nacional de Participación Ciudadana tiene la tarea de asesorar al Gobierno Nacional en la definición, promoción, diseño, seguimiento y evaluación de la política pública de participación ciudadana en Colombia.
Las personas interesadas deben consultar la página participacion.mininterior.gov.co e  inscribirse hasta el viernes 20 de enero de 2017, en el correo participacion@mininterior.gov.co o conocer más detalles de la iniciativa en las oficinas de la Secretaría de Desarrollo Comunitario – Subsecretaría de Participación Ciudadana del CAM Anganoy de la Alcaldía de Pasto. 

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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SUBSIDIOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO MES DE DICIEMBRE DE 2016

EMPOPASTO, informa que para el mes de diciembre de 2016 se generó un total de subsidio de acueducto y alcantarillado por valor de $213.109.023 de los cuales, $105.739.590 pertenecen a acueducto y $107.369.433 de alcantarillado.
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Oficina de Comunicación Social
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