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Boletín de Prensa Nº 13
ALCALDE DE PASTO LLAMA A LA UNIDAD REGIONAL PARA QUE SE MANTENGA EL SUBSIDIO DE GAS A LAS FAMILIAS DE ESTRATO 1 Y 2
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El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, anunció que este miércoles sostendrá una reunión de trabajo en la ciudad de Bogotá con los Parlamentarios de Nariño y el Gobernador del Departamento Camilo Romero Galeano, para gestionar ante el Presidente de la República Juan Manuel Santos Calderón y el Ministro de Minas y Energía Germán Arce Zapata, la apropiación de los recursos que permitan sostener el subsidio otorgado a las familias de estrato 1 y 2 de Pasto y otros municipios de Nariño, en la compra del gas GLP.

La preocupación del mandatario local radica en que con la puesta en marcha de la Resolución 40005 de enero de 2017, expedida por el Ministerio de Minas y Energía, se deja de reconocer este subsidio para las familias de los estratos 1 y 2 de la zona urbana de Pasto y otros municipios en la compra de gas GLP. Dijo que no comparte la medida porque perjudica a las familias más vulnerables. 
“Realmente son trabajadores muy pocos con salario mínimo, la gran mayoría vendedores informales que reúnen poco dinero y una afectación de quitar este subsidio que les representa el 50% del valor de los cilindros de gas, sería muy grave para las finanzas de estas familias”, indicó el alcalde de Pasto.

El mandatario aseguró que la unidad regional a través de los sectores políticos, gremiales y sociales del sur occidente colombiano y el apoyo del gobierno nacional, son definitivos en la  sostenibilidad de este subsidio para miles de ciudadanos de Pasto, donde persisten contundentes impactos generados por la violencia, la inequidad e injusticia social.
Somos constructores de paz
SÁBADO 21 DE ENERO, PRIMERA JORNADA NACIONAL “PROMOCIONEMOS LA VACUNACIÓN”
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El sábado 21 de enero de 8:00 de la mañana a 4:00 de la tarde en 33 puestos de vacunación públicos y privados se realizará la primera jornada de vacunación 2017 ‘Promocionemos la vacunación’.

En esta jornada, todos los recién nacidos se deben vacunar antes del egreso hospitalario, contra BCG (vacuna que evita  la tuberculosis,  protege a los bebés contra las enfermedades pulmonares). Este biológico se aplica una sola vez por vía intradérmica en el hombro derecho de los recién nacidos. De la misma manera, se debe aplicar el inmunológico contra la hepatitis B, durante las primeras doce horas de nacido.

A través de esta campaña se busca que la población susceptible de cero a 5 años, 11 meses 29 días, inicie, continúe y complemente los esquemas de vacunación con todos los biológicos, además de fortalecer el plan de eliminación de tétanos neonatal, administrando dosis de esquema a toda mujer gestante y mujeres en edad fértil que no hayan iniciado o finalizado su esquema, con 5 dosis de Toxoide diftérico –Td. Igualmente garantizar a las gestantes, una dosis de Tdap por cada embarazo.
En cuanto al control de la fiebre amarilla, se fortalecerá en zonas de riesgo, administrando una dosis de esta vacuna a toda persona de 1 a 59 años de edad que no tenga antecedente vacunal. A los niños de 1 a 5 años de edad, se debe aplicar la dosis de esquema de triple viral. Para esta jornada se realizará la búsqueda  de susceptibles, en la población de 2 a 10 años de edad, garantizando sus dos dosis de triple viral.

La meta municipal anual preliminar es lograr vacunar a: 5172 niños menores de un año, 5088 de un año, y 5208 de cinco años. En el municipio de Pasto se dispondrá de 33 puestos de vacunación en área rural y urbana de la siguiente manera:
RED NORTE

Hospital Local Civil carrera 24 con calle 27 esquina barrio El Calvario

Centro de Salud Buesaquillo Alianza

Centro de Salud Primero de Mayo carrera 45 Nº 24 - 11 barrio Aranda

Centro de Salud Pandiaco calle 19 con carrera 44 esquina barrio Pandiaco

Torres San Luis y San Sebastián
RED SUR

Centro de Salud El Progreso, carrera 7b Nº 14 b - 08 barrio El Progreso

Centro Hospital La Rosa, diagonal 12 A Nº 3 a - 05 barrio La Rosa

Centro de Salud Catambuco - ESE Pasto Salud corregimiento de Catambuco

Centro de Salud Santa Bárbara, corregimiento de Santa Bárbara 

Centro de Salud Gualmatán, corregimiento de Gualmatán (Día de la jornada)
RED ORIENTE


Centro de Salud Lorenzo, Puesto Nº 1 (Día de jornada), calle 17, carrera 3 esquina barrio Lorenzo
Centro de Salud Rosario diagonal 16 esquina barrio Rosario (días de jornada)


Centro de Salud Laguna, corregimiento La Laguna


Centro de Salud Encano, corregimiento El Encano


Centro de Salud Cabrera, corregimiento Cabrera

RED OCCIDENTE

Centro de Salud Tamasagra

Centro de Salud San Vicente

Puesto de Vacunación parque central Genoy

Puesto de Vacunación parque central Obonuco

Puesto de Vacunación parque central Caldera

Puesto de Vacunación Corregiduría Mapachico
IPS PRIVADAS

Corporación IPS Nariño Sede Maridiaz                   

Corporación IPS Nariño Sede Sur - Parque Bolívar

Corporación IPS Nariño Sede Norte

Sur Salud sede norte - Avenida Los Estudiantes

Sur Salud sede Sur - Barrio Fátima

Clínica Proinsalud - San Ignacio

Medicoop - carrera 35 # 35-38 barrio La Aurora - nueva sede

Sanidad Policía -  Palermo

Medfam - La Aurora

Hospital Infantil Los Ángeles
Información: Secretaría de Salud (e), Martha Cecilia Dávila. Celular: 3117766746
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ALCALDÍA REFORZARÁ ACCIONES DESDE PRINCIPIOS DE AÑO PARA GENERAR UNA CULTURA DE NO A LA PÓLVORA   
Fortalecer las acciones para disminuir las cifras de personas lesionadas por uso indebido de pólvora, es una de las iniciativas en las que continuará trabajando la Secretaría de Salud Municipal luego de conocerse el reporte oficial de 19 personas afectadas durante el año 2016 de los cuales tres fueron menores de edad. 

Según la secretaria (e) de la dependencia Martha Cecilia Dávila, en conjunto con todos los funcionarios de la Alcaldía de Pasto y los miembros del Comité Municipal de Prevención de Lesiones por Uso Indebido de Pólvora, se articularán esfuerzos que permitan cambiar la cultura frente a la celebración con este material altamente peligroso e identificar otro tipo de estrategias para remplazarlo. 
La funcionaria agregó que se reforzará la aplicación de las sanciones contempladas en  cada una de las leyes y normas existentes que protegen a los niños, niñas y adolescentes, así como al medio ambiente, acorde a la aplicación de las disposiciones del nuevo Código de Policía, para evitar que otros menores de edad y adultos, resulten lesionados con pólvora.
Información: Secretaría de Salud (e), Martha Cecilia Dávila. Celular: 3117766746
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ALCALDÍA DE PASTO ADQUIRIRÁ MAQUINARIA PARA DISMINUIR LOS COSTOS DE LOS PEQUEÑOS PRODUCTORES AGRÍCOLAS 

Con el propósito de aumentar y facilitar la producción agropecuaria de los campesinos del municipio, la Secretaría de Agricultura de la Alcaldía de Pasto abrirá la convocatoria pública para la adquisición de un banco de maquinaria.

Jairo Gaviria Bravo, Secretario de la dependencia, manifestó que la iniciativa surgió ante la necesidad de producir mayor cantidad de alimentos y vincular a los jóvenes en las labores del campo. “Ya se iniciaron los estudios y antes de concluir el primer trimestre del año se podrán presentarse las empresas para ofertar la maquinaria. El objetivo es ponerla al servicio de los pequeños productores antes de mitad de año”.

El recurso destinado para la compra de esta maquinaria asciende a los 400 millones de pesos e incluye la adquisición de tractores y motocultores que servirán para labrar el suelo y dejarlo listo para cultivar. 

Según el secretario, esta maquinaria será facilitada a los pequeños productores a bajos costos, lo que se calcula rebajará los costos de producción en un 70%. Así mismo indicó que los recursos que se perciban por este servicio, serán manejados de manera conjunta entre la Alcaldía de Pasto, las Juntas de Acción Comunal y organizaciones agropecuarias para el pago de operarios, mantenimiento de la maquinaria y sostenibilidad de la iniciativa.

Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
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EN 2016 INCREMENTÓ SIGNIFICATIVAMENTE EL NIVEL DE SATISFACCIÓN DE LOS USUARIOS CON RESPECTO A LOS SERVICIOS QUE PRESTA EMPOPASTO
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Los 84 mil usuarios de Empopasto calificaron en 2016, como muy satisfactorios los servicios que presta la empresa en materia de acueducto y alcantarillado. Estratos 1 y 4 registran mayores índices de satisfacción en el servicio, con índices superiores al 74%.

El 79.8% de los suscriptores percibe como buena o muy buena la oportunidad y organización cuando se presenta un daño en los servicios ofrecidos y el 66% califica así, las labores de mantenimiento y limpieza de cámaras y sumideros para evitar taponamientos y reboses.

El 87% de quienes hacen uso de los puntos de pago dicen que la atención es amable y oportuna y el 79% manifestaron que es ágil.

En 2016, el 17.9% de los usuarios encuestados presentaron una PQRSD, y en 2015, esta cifra fue de 24.5%, lo que significa mayores niveles de satisfacción con el servicio, y la implementación de estrategias correctivas en temas relacionados con la prestación del servicio, al registrarse menos Peticiones, quejas y reclamos.

El 91.2% de los suscriptores encuestados consideran como bueno o muy bueno el tiempo de recepción de factura y el 77.2% es el nivel de favorabilidad a la factura, en términos de comprensión.

El estudio realizado entre el 10 y 30 de diciembre pasado por la firma ‘Sigma, Tecnología y Análisis de Datos’, se realizó de manera personalizada con un muestreo significativo de usuarios de los diferentes estratos, con un nivel de confianza del 95% y margen de error del 5%.
Información: Gerente de EMPOPASTO S.A. E.S.P, Oscar Parra Erazo. Celular: 3225685744
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