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ALCALDE DE PASTO LIDERÓ JORNADA DE ATENCIÓN A LA COMUNIDAD
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Con una masiva asistencia, se llevó a cabo la primera jornada de atención a los ciudadanos por parte del Alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez, quien acompañado del Gabinete Municipal atendió a la comunidad, escuchando las inquietudes y solicitudes de líderes de las Juntas de Acción Comunal, quienes recibieron respuestas oportunas por parte de cada dependencia.

El mandatario municipal entregó un balance positivo de este primer ejercicio y dio a conocer que seguirá desarrollándose porque es una práctica necesaria para atender a los ciudadanos. “Es un gusto estar en contacto con la comunidad como uno de los compromisos asumidos cuando era candidato. Este tipo de encuentros le permiten al gobierno local escuchar atentamente a los voceros de la comunidad”, destacó

Daniel Cabrera, integrante de la Junta de Acción Comunal del barrio Julián Bucheli y quien atendió la invitación extendida por el Alcalde de Pasto dijo que el escenario es importante para los líderes, teniendo en cuenta el compromiso que tienen con sus comunidades de agilizar iniciativas que se apalancan desde cada sector. “Muchas veces no tenemos el presupuesto para trasladarnos, y estas actividades de reunir a las dependencias en un solo punto nos facilita el trabajo, tenemos la posibilidad de adelantar las diligencias y charlar con el alcalde, obteniendo respuestas de manera eficiente”, puntualizó.
El Secretario de Planeación, Afranio Rodríguez, quien fue uno de los secretarios que atendió varias solicitudes por parte de la ciudadanía, se mostró complacido con la respuesta de los habitantes e informó que de acuerdo a las observaciones presentadas por los asistentes, el nivel de satisfacción fue alto. “Es un ejercicio que debe irse fortaleciendo, tenemos en cuenta que la agenda del alcalde impide muchas veces que se pueda atender a la ciudadanía, pero hemos encontrado una alternativa para prestar un servicio a la comunidad y que se le pueda escuchar directamente”, puntualizó. 
Somos constructores de paz
ESTAMOS RE-SIGNIFICANDO LA PARTICIPACIÓN Y CONFIANZA DE LA CIUDADANÍA: ALCALDE DE PASTO
“Este ejercicio participativo es vital en una administración, estamos re-significando la participación y  la confianza del ciudadano, si bien es cierto el cabildo viene con una cifra muy pequeña presupuestalmente, es una oportunidad grande para poder ver proyectos que puedan transformar la calidad de vida de los ciudadanos”, expresó el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, al cierre de los pre-cabildos realizados en los 17 corregimientos y las 12 comunas del municipio.

El último pre-cabildo del sector rural se realizó este fin de semana en el corregimiento de Mapachico, donde el mandatario local anunció la conformación de una Mesa Técnica, que contará con el acompañamiento decidido de la Administración Municipal y la participación activa de las comunidades, para la concertación de alternativas frente a las problemáticas de este sector, a la luz de la Sentencia T-269 de 2015, proferida por la Corte Constitucional, sobre el Plan Integral de Gestión del Riesgo del Volcán Galeras.

El burgomaestre indicó que el ejercicio de la planeación local y el presupuesto participativo en el municipio de Pasto, es una dinámica que requiere la optimización de recursos y  la articulación de esfuerzos mancomunados hacia la financiación de los proyectos e iniciativas que prioricen las comunidades.
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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ALCALDE DE PASTO ACOMPAÑÓ POSESIÓN DE AUTORIDADES DEL RESGUARDO REFUGIO DEL SOL
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El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, acompañó ayer la ceremonia de posesión de la nueva corporación que regirá durante este año 2017, los destinos del resguardo indígena Quillasinga Resguardo del Sol, en el corregimiento de El Encano, en cabeza de su gobernador Camilo Rodríguez.

El mandatario local que participó como invitado especial de toda esta ceremonia, basada en los usos y costumbres de este pueblo ancestral, agradeció la respuesta que ha recibido su gobierno, por parte de este pueblo indígena en cuanto a participar activamente en la construcción del Plan de Desarrollo Municipal “Pasto Educado Constructor de Paz”.

Recordó que se ha mantenido una relación muy cordial con la Nación Quillasinga que se ha materializado en un diálogo permanente a través de una mesa de interlocución instalada a los pocos meses del inicio de su gobierno.

Por su parte el gobernador Camilo Rodríguez, agradeció tanto la presencia del alcalde de Pasto en este importante evento, como su voluntad expresada desde el inicio de su gobierno, para construir un proyecto integral, en el que ve incluido a su pueblo. Al tomar posesión de su cargo, el gobernador se comprometió con su pueblo a seguir trabajando con dedicación y honestidad por el bien de su comunidad.
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CIUDADANÍA PODRÁ FORMARSE EN 15 CURSOS DENTRO DEL PROGRAMA ‘SE EMPRENDE’
En el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana, la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía de Pasto, llevó a cabo la jornada de socialización de los lineamientos y ofertas del programa Se Emprende, que contó con una positiva asistencia de la ciudadanía. 
Durante la presentación se dio a conocer las rutas de la iniciativa, así como la oferta de capacitación que pasó de 5 a 15 cursos que se brindarán desde la Escuela de Artes y Oficios, Casa del Joven y otras realizadas en convenio con la Subsecretaría de Turismo,  así lo dio a conocer el secretario de la Dependencia, Nelson Leiton Portilla.

‘Se Emprende’ es una ventanilla única de atención ciudadana, que ofrece oportunidades de inclusión laboral y productiva a los ciudadanos en mayor situación de pobreza y vulnerabilidad. Sus servicios están enfocados a la promoción del empleo, al autoempleo, fomento al emprendimiento y al desarrollo empresarial. 

Desde la Escuela de Artes y Oficios, se dispone de formación en las líneas productivas de confección, gastronomía, manicure-pedicure, manualidades, panadería y ebanistería e industria de la madera y la socialización se realizará en las siguientes fechas:

Lunes 23 de enero: Confección

Martes 24 de enero: Prueba de matemáticas

Martes 24 de enero: Gastronomía

Miércoles 25 de enero: Manicure-Pedicure

Jueves 26 de enero: Manualidades-Panadería

En asocio con la Subsecretaría de Turismo, la ciudadanía también tendrá la oportunidad de recibir formación en emprendimientos de Carnaval, guianza turística y artesanías. Las inscripciones se realizarán del 23 al 26 de enero en la Subsecretaría de Turismo, ubicada en la calle 16 n° 24-38, Centro de Ventas Populares La 16, tercer piso.

Así mismo, los jóvenes entre 14  y 26 años, pueden beneficiarse de 7 líneas productivas, entre las que se encuentran: artes gráficas, ebanistería artística, música, sistemas digitales, manualidades, procesamiento de alimentos y gastronomía, corte y confección (diseño de modas). Las inscripciones se están realizando en el barrio La Rosa, carrera 4 12C-60.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
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DGRD, BOMBEROS Y EMAS ATIENDEN VARIAS SITUACIONES DE EMERGENCIA LUEGO DE 36 HORAS DE LLUVIAS CONTÍNUAS

Luego de 36 horas de lluvia continua se ocasionó un incremento en el nivel del río Pasto, provocando desbordamiento en varios puntos de la ciudad, así lo dio a conocer el director para la Gestión del Riesgo de Desastres, Darío Gómez, quien manifestó que desde la Administración Municipal se viene adelantando acciones preventivas así como la remoción de escombros con el apoyo de los Bomberos Voluntarios de Pasto y la Empresa Metropolitana de Aseo, EMAS.

En el reporte entregado, el funcionario dijo que en la noche del viernes 20 de enero, en el sector de Pejendino Reyes y barrio Popular, se realizó la evacuación preventiva de dos familias que habitan cerca al cauce. Así mismo, dio a conocer que la quebrada Mijitayo se desbordó. “No hay viviendas afectadas, pero se generó colapso en el tránsito vehicular. Emas adelanta la limpieza de residuos y la recolección de escombros”, señaló.

También se hizo el retiro de árboles que cayeron y que pueden generar obstrucción en los sectores de Los Dos Puentes y barrio Morasurco, sobre el cauce del río Pasto; y se efectuará una limpieza en la bocatoma de Pejendino Reyes y la quebrada La Loreana, donde hay sedimento, con el fin de evitar complicaciones en el suministro del agua.

RECOMENDACIONES EN TEMPORADA DE LLUVIAS

Para época de lluvias, la Alcaldía de Pasto invita a la ciudadanía a tomar las medidas necesarias para evitar situaciones de riesgo:

• Realice el mantenimiento periódico y limpieza de basuras de cauces, drenajes, canales y filtros.

• Observe y vigile cambios en el nivel de los ríos y quebradas e informe a las autoridades en caso de represamientos o aumentos en los niveles.

•  No desvíe ni tapone cursos de agua.

•  Impida la desecación de ríos, quebradas, ciénagas, lagunas y humedales.

•  Reforeste las zonas de ronda y cabeceras de los cuerpos de agua.

•  Impida que se rompan diques, jarillones y muros de contención.

• Haga un buen uso del sistema de recolección de basura, sacar los desechos a la hora estipulada para evitar que esta cause taponamiento de alcantarillas.
Información: Director Gestión del Riesgo Darío Andrés Gómez. Celular: 3137082503 gestiondelriesgo@pasto.gov.co 
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ALCALDÍA DE PASTO Y POLICÍA METROPOLITANA CAPACITAN A PERIODISTAS EN NUEVO CÓDIGO NACIONAL DE POLICÍA Y CONVIVENCIA

Luego de tres jornadas de capacitación, la Alcaldía de Pasto y la Policía Metropolitana, culminaron la socialización del nuevo Código Nacional de Policía y Convivencia para un grupo de periodistas y comunicadores sociales de la capital de Nariño. 
La normatividad que regirá a partir del lunes 30 de enero, es la primera herramienta con la que cuentan los habitantes del territorio nacional y las autoridades, para resolver los conflictos que afectan la convivencia y con la cual se puede evitar que las conductas y sus consecuencias trasciendan a un problema de carácter judicial o penal. 
Respecto a la iniciativa el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, agradeció la participación y compromiso de los profesionales de la comunicación para conocer en detalle la normatividad y convertirse en multiplicadores de esta información que es vital en las nuevas normas de convivencia que regirán en el país. 
Así mismo extendió sus agradecimientos a la Policía Nacional por dedicar tiempo a estas iniciativas que permiten consolidar un territorio de paz. “El llamado es a que la conciencia ciudadana sea la que impere, estas normas que son para el buen vivir, debemos aplicarlas y lograremos tener una mejor convivencia con paz y tranquilidad para todos”. 
José Caicedo López periodista del portal informativo Colmundo Radio, calificó como excelente las capacitaciones y aseguró que es un compromiso profesional, moral y social, dar a conocer el nuevo Código Nacional de Policía y Convivencia a las comunidades para que logren resolver todas las inquietudes que tienen al respecto. 
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