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En su primer viaje nacional, el Presidente de Colpensiones Mauricio Olivera González, presentó ante los medios de comunicación de Pasto, una feria para dar a conocer todos los servicios que tiene la entidad y con ello reforzar la cultura de ahorro en los colombianos, iniciativa que permitirá asegurar el futuro propio y de las familias.
El funcionario nacional explicó los alcances del programa: Beneficios Económicos Periódicos BEPS, alternativa para que los ciudadanos de Sisben 1, 2, y 3, permite tener un ingreso digno en la vejez con ayuda del Estado independientemente de los recursos. Al respecto explicó que por cada peso que ahorra una persona, el Gobierno Nacional aporta el 20% adicional, también cuenta con un seguro de vida que paga 10 veces lo ahorrado el año anterior, es decir, si ahorró 200 mil pesos, el Estado pagará dos millones de pesos. 
Así mismo señaló que una de las características más importantes del programa BEPS, es la flexibilidad en el ahorro. La persona podrá ahorrar lo que tenga sin ningún tipo de periodicidad. Según Mauricio Olivera González, en menos de dos año de inaugurada la iniciativa, ya se cuenta con más de 600 mil colombianos afiliados de los cuales cerca de 12 mil son de la ciudad de Pasto.  
El presidente de Colpensiones también dio a conocer otros programas como Pensión Familiar, Cotización por Semanas, Doble Asesoría y Colombianos en el Exterior. 
Por su parte el Secretario de Desarrollo Económico de la Alcaldía de Pasto Nelson Leiton Portilla, manifestó que en el Plan de Desarrollo ‘Pasto educado constructor de paz’, existe una meta de 70 afiliaciones al programa BEPS con la población de los centros de ventas populares, los beneficiarios de ‘Se emprende’ y otros y ya se cuenta con 110 personas vinculadas. Leiton Portilla, ratificó el compromiso de la Alcaldía de Pasto en cabeza del Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, de difundir los programas que ofrece Colpensiones.
Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
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Más de 1500 personas fueron atendidas en la inauguración de la feria ‘Ruta del ahorro y la protección’ que llevó a cabo la Administradora Colombiana de Pensiones –Colpensiones en articulación con la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía de Pasto. El evento de apertura contó con la presencia del Alcalde, Pedro Vicente Obando Ordóñez, el Presidente de Colpensiones, Mauricio Olivera y el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Nelson Leiton Portilla.

En la jornada además de vincular a los asistentes al programa Beneficios Económicos Periódicos -BEPS, se brindó información personalizada sobre cómo las personas pueden proteger su futuro, asesorando en temas vinculación por semana, educación financiera, colombianos en el exterior, talleres de historia laboral, pre pensionados, pensionado y red nacional de formalización.

El Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, dijo que son importantes las campañas que se vienen adelantando en el país para reforzar la cultura del ahorro. “Colpensiones es la creencia nuevamente en el Gobierno y estamos contentos de que nos visiten y que los ciudadanos de Pasto puedan recibir este beneficio. Es gratificante escuchar que la región que más ahorra en Colombia es Nariño y especialmente su capital”, señaló

El mandatario municipal manifestó que se buscará que Colpensiones sea una aliado para que el programa Se Emprende también se una al BEPS y apoyar al sector más necesitado. “Ahorrar es lo más importante, todos tenemos momentos difíciles y los podemos prevenir ahorrando. No importa que la cantidad sea pequeña, lo significativo es tener la cultura del ahorro para que nos genere un mejor futuro”, puntualizó.

José Fernando Benavides, asistente a la jornada, aseguró que los programas que impulsa Colpensiones, permite a la comunidad independientemente de sus ingresos, ir ahorrando para una vejez digna. “Es la oportunidad para enviar un mensaje para que los jóvenes comiencen ahorrar, mucha veces por desconocimiento y facilismo no lo hacemos, pero una pensión nos garantizará un buen futuro”, puntualizó.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
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Preocupados se declararon los campesinos del municipio tras las heladas que se presentaron en la madrugada del pasado lunes 23 de enero, afectando  significativamente la producción agrícola en un 70%, según la Secretaría de Agricultura de la Alcaldía de Pasto.

El secretario de la dependencia Jairo Gaviria Bravo, junto a otros profesionales, visitaron varios predios de algunos corregimientos para conocer la magnitud de las perdidas, que según el funcionario, son más de 500 hectáreas afectadas en el municipio de productos como la papa, el choclo, la arveja, el frijol, la zanahoria, entre otros. 

Con la colaboración de los corregidores, la Secretaría de Agricultura está realizando un censo de pérdidas de cultivos, así como el acompañamiento a los pequeños productores y la toma de evidencias fotográficas y de video a través de la Oficina de Comunicación Social. 

Jairo Gaviria expresó que una vez se conocieron los daños en los predios rurales del municipio, se tomaron medidas de prevención para que otros cultivos no se vean afectados y elevó un llamado al Gobierno Nacional para que se concreten las ayudas necesarias a los agricultores afectados por el fenómeno climático.

Agregó que se está recolectando la información necesaria para presentarla en los niveles departamental y nacional, con el fin de que les presten ayuda urgente para mitigar los daños ocasionados por las heladas. “Esperamos en el transcurso de la semana terminar con el censo de productores y definir la magnitud total de las afectaciones”, sostuvo el funcionario, quien anotó que los ganaderos también sufren los ataques del clima, pues las bajas temperaturas quemaron los pastos, lo que altera la alimentación de sus bovinos, y la producción de leche y derivados.

Los pequeños productores solicitaron al Ministerio de Agricultura y el Banco Agrario, que se considere la condonación de intereses de créditos y ampliación de plazos para pagos para quienes gestionaron préstamos.
Aníbal José Moncayo, uno de los campesinos afectados y cuyo predio está ubicado en el corregimiento de Cabrera, perdió tres hectáreas y media de papá que alcanzan un valor comercial cercano a los 25 millones de pesos.  “El ciento por ciento del sembradío se quemó ante las bajas temperaturas”.

Julio Roberto Delgado habitante de la vereda Dolores del corregimiento de Mocondino, señaló que la pérdida de su cultivo de frijol, alcanza el millón de pesos. “Es preocupante porque además de afectar gran cantidad de cultivos, ha generado un desequilibrio en la economía de la región. Mucha gente depende de estas fuentes de empleo y tenemos créditos en diferentes casas agrícolas y en los bancos”, dijo.

Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
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Atendiendo al llamado del sector comercial de la calle 17, el equipo de Infraestructura de Avante SETP, presentó el Proyecto denominado “Construcción de la Infraestructura Vial, Espacio Público y Obras Complementarias del Corredor Vial Calle 17 Entre Carreras 22 Y Carrera 27”.
Entre los principales objetivos de la obra están la reducción de la calzada a un solo carril y la ampliación de los andenes; logrado que éstos sean incluyentes con las personas con discapacidad al contar con guías táctiles hacia el centro y borde.

Además, las plazoletas de la Iglesia de la Catedral y San Agustín, harán parte del proyecto de Espacio público y en ellas se realizará un trabajo de cambio de texturas y mejoramiento del espacio con el fin de reacondicionar y organizar en pro del disfrute y buen uso de la comunidad.

El Arquitecto Luis Alejandro Zúñiga, líder de área de Infraestructura, manifestó que dentro de la propuesta del nuevo corredor sobre el centro histórico se plantea la creación de una cicloruta, con el fin de promover la bicicleta como una alternativa de recreación, movilidad y emprendimiento.
Los asistentes tuvieron la oportunidad de intervenir y resolver inquietudes en temas como el buen uso del espacio público, el componente de inclusión para personas con  discapacidad, cambios de diseño original y tiempo de ejecución de la obra.

“Estamos seguros que un ciudadano que se informa, conoce y participa, es una persona que tiene sentido de pertenencia por su ciudad, se compromete con el mejoramiento de ésta, disfruta y hace buen uso de los espacios que han sido diseñados para su movilidad”, aseguró Diego Guerra, gerente de la entidad.

Información: Gerente Avante Diego Guerra. Celular: 3155800333 guerradiegoc@hotmail.com 
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