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EMPOPASTO, UNA EMPRESA PÚBLICA QUE GENERA EXCELENTES DIVIDENDOS PARA BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA
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Luego de conocer el informe de gestión del gerente de Empopasto durante su rendición pública de cuentas, el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez,  calificó como excelente la gestión al frente de la empresa de Oscar Parra Erazo y todo su equipo de trabajo, que ha permitido demostrar que una empresa pública manejada eficientemente puede dejar buenos dividendos económicos para la ciudadanía pastusa. “Que alegría poder decir hoy que Empopasto es una empresa pública, más pastusa que nunca”. 
El mandatario local destacó que las utilidades dejadas por la empresa durante el año 2016 permitirán financiar en gran medidas las obras sobre la carrera 27; cuando en años pasados se argumentaba que la empresa era inviable y que para ese tipo de propósitos, había que acudir a préstamos o vender parte de la empresa. Recordó que Empopasto está en buenas manos. “A los ciudadanos decirles que la empresa está bien dirigida, sin intromisiones políticas. Hoy tenemos agua potable y queremos conservarla para toda la vida”, precisó. 
Según el informe de gestión del gerente de Empopasto, la empresa se acercó a una utilidad de 10 mil millones de pesos para el año 2016, recursos que permitirán financiar varias de las obras que se requieren en la ciudad, explicó su titular Oscar Parra Erazo, quien dio a conocer que la ciudadanía tiene un excelente imagen de Empopasto, tanto por el servicio que ofrece, como por su carácter público. Explicó que 89 usuarios de cada 100, califican como buena o muy buena la prestación del servicio de agua potable, así como el 95% de los ciudadanos que aseguran que la entidad debe continuar siendo pública. 
El directivo se mostró complacido por el respaldo ciudadano, político y administrativo que ha alcanzado Empopasto y agregó que el modelo gerencial de la empresa está orientado a la eficiencia, el respeto por el ser humano y trabajo honesto en la adjudicación de contratos que permitieron el ahorro de 3.500 millones de pesos. 

Oscar Parra Erazo manifestó que el futuro financiero de Empopasto está asegurado para los próximos 10 años, situación que no afectará el bolsillo de los ciudadanos. Finalmente señaló que la entidad deberá mejorar la plataforma tecnológica, la atención integral al usuario y respuestas más ágiles a los ciudadanos.  

Información: Gerente de EMPOPASTO S.A. E.S.P, Oscar Parra Erazo. Celular: 3225685744
Somos constructores de paz
MIL CIUDADANOS DE ESTRATO UNO DE PASTO, TENDRÁN EL MÍNIMO VITAL DE AGUA
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Durante la rendición pública de cuentas de Empopasto, el Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, anunció a la ciudadanía la emisión del acto administrativo para poner en marcha el proyecto del mínimo vital de agua, que beneficiará a mil ciudadanos de estrato uno y que gradualmente permitirá llegar a más familias.
El mandatario local recordó que este tema fundamental para las familias menos favorecidas, fue una de sus propuestas de campaña y que luego de haber estabilizado económicamente la empresa a través de una excelente gestión de su gerente, es posible estructurar esta iniciativa que en un primer momento le permitirá tener acceso gratuito a por lo menos mil hogares de estrato uno. Aseguró que en los próximos días se hará el lanzamiento del proyecto y que será el personal de Empopasto el encargado de explicar la metodología de su implementación. 

Somos constructores de paz
CIUDADANÍA DESTACA AVANCES Y PROYECTOS EJECUTADOS POR EMPOPASTO EN EL AÑO 2016
Con optimismo y satisfacción recibió la ciudadanía de Pasto las cifras y logros presentados por la Empresa de Obras Sanitarias Empopasto durante su rendición pública de cuentas. La jornada que se desarrolló en el auditorio de la Cámara de Comercio, permitió a los asistentes y demás personas que siguieron el evento a través de las redes sociales, conocer los proyectos, inversiones y obras que se ejecutaron en 2016 y que se realizarán en el 2017.  

Nelson Edmundo Arturo presidente de Acopi, manifestó su agrado por la rendición de cuentas y destacó el manejo administrativo y financiero que se viene dando a la entidad. “Teníamos razón cuando decíamos que la empresa no se debía vender. Me voy satisfecho con lo presentado. Solo me resta felicitar al Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez y al gerente de Empopasto Oscar Parra Erazo por lo alcanzado”. 
De igual forma el ciudadano Francisco Zutta Burbano, se mostró satisfecho por el avance administrativo, operativo y de gestión de Empopasto. “Según lo presentado, tendremos agua por muchos años, eso nos complace”.  
Durante la presentación de su informe de gestión, el gerente Oscar Parra Erazo, instó a la ciudadanía a consumir agua del grifo, según explicó, el nivel de tratamiento y calidad que posee el líquido vital es excelente y todas las personas lo pueden confirmar. Indicó que la empresa ya comenzó a instalar dispensadores de agua en varios puntos de la ciudad para que las personas la consuman directamente.    
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MANTENEMOS NUESTRA SOLICITUD PARA QUE EL MINISTERIO DE MINAS DEROGUE LA RESOLUCIÓN QUE DESCONOCE EL SUBSIDIO AL GAS GLP

El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, aseguró que los sectores gubernamentales, políticos y sociales no deben bajar la guardia frente a la solicitud hecha al Gobierno Nacional para que se mantenga el subsidio al gas GLP a los estratos 1 y 2 de los sectores urbanos de Pasto y Nariño.

El mandatario explicó que hay un buen ambiente con el Gobierno Nacional, luego de la misiva que se le envió firmada por la clase parlamentaria de Nariño, el gobernador del departamento y él mismo como alcalde del municipio capital, en la que se le plantea al alto gobierno la necesidad urgente de que el Ministerio de Minas y Energía derogue la resolución 40005 del pasado 4 de enero en la que se desconoce este beneficio y que aún está vigente.

El Alcalde de Pasto indicó que una vez cumplido este primer paso, ya vendrán los siguientes, como la adición presupuestal que debe hacer el Ministerio de Hacienda ante el Congreso de la República, paro lo cual dijo, “tiene muy buena voluntad el señor Ministro Mauricio Cárdenas, quien se ha mostrado de acuerdo con este propósito”.
Insistió, que es la derogación de la resolución 40005, el paso que abre el camino para que todo este cometido se cristalice y que beneficia a las familias de estrato 1 y 2 de los departamentos de Nariño, Putumayo y Caquetá.
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MARTES 31 DE ENERO, RENDICIÓN PÚBLICA DE CUENTAS DE LA SECRETARÍA DE TRÁNSITO DE PASTO 
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El secretario de Tránsito y Transporte Municipal Luis Alfredo Burbano Fuentes, invita a la ciudadanía a participar de la rendición pública de cuentas que se realizará este martes 31 de enero de 2017, en el Salón Cultural Hotel Agualongo a las 9:00 de la mañana. 

En la jornada se presentarán los planes y programas destinados al cobro de sanciones de tránsito, así como otras iniciativas de interés para los habitantes de Pasto. 

Información: Secretario de Tránsito, Luis Alfredo Burbano Fuentes. Celular: 3113148585
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DESDE HOY 30 DE ENERO COMENZÓ A REGIR EL NUEVO CÓDIGO DE POLICÍA Y CONVIVENCIA EN SU FASE PREVENTIVA
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Desde este lunes 30 de enero comenzó a regir en Colombia el nuevo Código de Policía y Convivencia, que tiene por objeto corregir comportamientos que afectan la seguridad y tranquilidad en el territorio nacional. El lanzamiento se realizó en la Plaza de Nariño en un evento que contó con la presencia de la Policía Nacional, autoridades municipales en cabeza del Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, representantes del Gobierno Departamental, líderes comunitarios y ciudadanía.

El nuevo Código Nacional de Policía y Convivencia, que contempla 243 artículos, busca que los ciudadanos tengan mejores comportamientos y se evite a futuro problemas de carácter judicial o penal, así lo manifestó el Comandante de la Policía Metropolitana de Pasto, Coronel Edwin Villota. “Es un día histórico para Colombia y nos sentimos orgullosos de ser protagonistas de ello.  Es parte de la solución para muchos temas como el hurto de celulares, abuso de líneas de emergencia, invasión de terrenos, licor adulterado y otros” indicó.

El oficial dio a conocer que una vez promulgada la ley, durante seis meses se aplicará comparendos pedagógicos, “se van a tomar medidas preventivas para que los ciudadanos que cometan alguna falta y vayan en contravía de esos comportamientos, asistan a cursos de diferente índole de acuerdo a la falta cometida, los cuales se realizarán en la Alcaldía de Pasto los días viernes en horas de la mañana”.

Luego de los seis meses se comenzará a imponer los comparendos que conllevan a multas de cuatro tipos: tipo 1, multas generales que equivalen a 4 salarios legales diarios vigentes $98,362;  tipo 2, 8 salarios legales diarios vigentes $196,724; tipo 3, 16 salarios legales diarios vigentes $393,449; y tipo 4,  32 salarios diarios mensuales vigentes $786,898. 

El Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, aseguró que con la puesta en marcha del nuevo Código, la ciudadanía asume nuevos compromisos frente a las conductas. “Se empieza con los comparendos  pedagógicos y aspiramos a que nunca tengamos que actuar con el comparendo punitivo. Hacía falta un Código así para corregir comportamientos que molestan a los ciudadanos”.

En mandatario municipal invitó a los habitantes de la capital de Nariño a recibir de la mejora manera el nuevo Código que es la hoja de ruta para fortalecer la conciencia ciudadana. “Los cambios serán sustanciales, sobre todo por la forma persuasiva en que está establecido el Código, no queremos que el cambio se dé por lo punitivo sino por la convicción directa de la comunidad de vivir de mejor manera y en paz con nuestra ciudad”.
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ALCALDÍA INICIARÁ PROCESO DE PEDAGOGÍA FRENTE AL PAGO DE LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN
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Al ser consultado por algunos medios de comunicación sobre el cobro de valorización, el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, recordó que es una obligación de la Administración Municipal recaudar esta contribución, porque ya fue aprobado por el Concejo Municipal en la vigencia 2015 e indicó que en este momento hay que cumplir con esa disposición.

El mandatario local explicó que por lo pronto, a su gobierno le corresponde de manera responsable actualizar el monto del valor que será recaudado, para iniciar con el proceso del riego de las facturas.

Así mismo recordó que el cobro de valorización es parte de un compromiso asumido por el municipio con el Gobierno Nacional y establecido en el Conpes 3167 (del 23 de mayo de 2002) a través del cual se estructuraron las obras que hacen parte del sistema estratégico de transporte público, lo que en su momento se conoció como “el plan de movilidad”. Recordó que en ese documento Conpes se estableció que la nación asumiría el 70% del valor total de las obras del SETP y que el municipio cubriría con el 30% restante con recursos propios.  

El alcalde de Pasto explicó que esta contribución solo se pagará por una sola vez y se lo podrá hacer incluso en cuotas deferidas de hasta 5 años y que los ciudadanos harán su contribución de acuerdo al nivel de sus ingresos. Dijo que quienes lo cancelen de manera inmediata obtendrán los descuentos necesarios.

Explicó que se optó por retirar del Concejo Municipal el proyecto de acuerdo que se refería a este tema, para realizar un proceso de pedagogía hasta el próximo 13 de febrero, para que la ciudadanía comprenda las características de esta contribución y lo importante que es su aporte dentro de todo este proceso.

Indicó que la valorización debe ser vista como un beneficio para los contribuyentes, porque por un lado permite que toda la ciudadanía goce de una infraestructura vial nueva, amplia y moderna, y por otro permite que los predios y bienes inmuebles de los ciudadanos se valoricen y suban de precio.  

El burgomaestre indicó que ya se iniciaron los trabajos en la carrera 27 y que se entregará antes de terminar su mandato, así mismo que se comenzarán las obras sobre la carrera 19 desde el sector de la glorieta de la avenida Colombia hasta el hospital Civil. Dijo que en marzo inician los trabajos en la calle 18 desde el intercambiador Agustín Agualongo hasta la universidad Nariño, así como la glorieta en el sector de Chapal con la carrera 4, en la salida al sur.
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ALCALDÍA ADELANTA JORNADAS DE CAPACITACIÓN SOBRE METODOLOGÍA DE PLANEACIÓN LOCAL Y PRESUPUESTO PARTICIPATIVO
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Con el fin de orientar a las organizaciones comunales y comunitarias de la zona rural y urbana sobre la metodología de Planeación Local y Presupuesto Participativo, la Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto adelanta jornadas de capacitación con los presidentes y representantes de las juntas de acción comunal y las juntas administradoras locales.

En los encuentros donde además se conforman los equipos facilitadores como parte del proceso de cabildos, se reciben los proyectos propuestos por la comunidad y se vigila que se dé cumplimiento a las reglas establecidas por parte de la institucionalidad, además de entregar a la Secretaría de Desarrollo Comunitario las fichas de perfil de proyectos priorizados y determinar su viabilidad.

Orlando Miramag Presidente de la Asociación de Juntas del Corregimiento de Catambuco, reconoció que el proceso está organizado de tal forma que sea la comunidad la que maneje los recursos. “No habrá especulaciones, serán un presupuesto real y coherente. Seremos nosotros quienes definiremos en qué tipo de obras debemos invertir el presupuesto asignado”.

Como parte del proceso, se está entregando la cartilla instructiva y material pedagógico que se elaboró con el fin de informar, orientar y capacitar en el proceso de Presupuesto Participativo. El documento también contempla los antecedentes históricos con un sustento normativo, fundamentos legales y la ficha de cómo formular el perfil del proyecto.

Fabio Venegas, representante de la Junta de Acción comunal y encargado del proyecto deportivo del corregimiento de San Fernando sector centro, aseguró que vale la pena tener en cuenta aquellos proyectos que fomenten la práctica del deporte y sean  los jóvenes quienes los lideren. 
Las jornadas se han llevado a cabo en las comunas 5 y 6, y en los corregimientos de Gualmatán, La Caldera, Santa Bárbara, El Socorro, Catambuco, Morasurco, San Fernando, Cabrera, La Laguna, Buesaquillo, Mapachico, Jongovito, Jamondino y Obonuco.                     
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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