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MINTRANSPORTE SOCIALIZÓ NUEVO TRAZADO DE LA DOBLE CALZADA RUMICHACA-PASTO
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Como exitosa catalogó el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, la reunión sostenida este martes 31 de enero en Bogotá con el Ministro de Transporte Jorge Eduardo Rojas, el presidente de Agencia Nacional de Infraestructura Luis Fernando Andrade y el gobernador de Nariño Camilo Romero, que tuvo como propósito la socialización del nuevo trazado de la doble calzada Rumichaca–Pasto.

El mandatario local destacó la actitud con que asumió el Ministerio de Transporte este tema, ya que convocó a la región para consultar si estaba de acuerdo o no con el nuevo trazado, a lo que la región respondió que sí de manera unánime.

El Alcalde de Pasto explicó que el nuevo trazado de la doble calzada permanece igual entre Rumichaca y San Juan y de ahí en adelante sigue por la parte superior de la actual vía Panamericana, muy cerca de las cabeceras municipales de El Contadero e Iles hasta llegar a Pilcuán y luego retoma el trazado anterior, incluyendo del tramo Catambuco - Pasto. Sobre este último tramo, dijo que será rehabilitado y que se está buscando una alternativa para  la construcción de una variante.  

Se estima que una vez superado algunos aspectos que tienen que ver con consultas previas, las obras se inicien en el próximo mes de junio.

Así mismo el burgomaestre indicó que aprovechó la oportunidad para solicitarle al Ministro el apoyo financiero para la construcción de un ingreso a la ciudad de Pasto desde la vía perimetral, a la salida del túnel de daza en el sector de Aranda. Dijo que se le presentó la propuesta para que este ingreso sea por el sector de El Cujacal, propuesta que fue aceptada por el Ministro Rojas.

Finalmente el Alcalde de Pasto destacó el acompañamiento que ha habido del sector parlamentario para este tipo de gestiones, por lo que agregó que si actúa la región unida, se logran más fácilmente los propósitos. En esta reunión también estuvieron presentes los senadores Miriam Paredes, Guillermo García, Manuel Enríquez y los representantes Berner Zambrano, Liliana Benavides y Gustavo Estupiñán.

Somos constructores de paz
COMITÉ MUNICIPAL DE LESIONES POR USO INDEBIDO DE PÓLVORA INICIA ACCIONES PARA ESTE 2017
El Comité Municipal de Prevención de Lesiones por Uso Indebido de Pólvora se reunió en pleno para llevar a cabo la primera jornada de este año 2017 y socializar los logros y acciones a mejorar. La jornada que estuvo liderada por el Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, permitió a los participantes conocer las propuestas que se esperan ejecutar de manera conjunta en la presente vigencia. 
El mandatario local calificó como productivo la primera jornada de 2017 y aseguró que el trabajo realizado el año anterior arrojó resultado positivos teniendo en cuenta que se disminuyó en más del 50% los menores de edad lesionados. El Alcalde indicó que la participación de los gremios, instituciones y comunidad, serán fundamentales para continuar reduciendo las cifras de personas quemadas con este material.
El burgomaestre manifestó que se analizarán alternativas laborales para las personas que elaboran años viejos ya que esta actividad conlleva a la comercialización ilegal de la pólvora. De igual modo informó que promoverá una reunión con los 32 mandatarios de ciudades capitales de Colombia para lograr con los parlamentarios de cada región, generar una ley para que la prohibición sea explícita. 

“En Pasto realizaremos campañas para prohibirla en los centros comerciales, en las fiestas patronales, o en los corregimientos. Solicitaremos además a la Policía Metropolitana que nos apoyen con más uniformados desde el 30 de diciembre y establecer controles efectivos con ellos para evitar que se venda pólvora”, precisó. 
En su intervención la Secretaria de Salud (e) Martha Dávila, dio a conocer los contextos sociales de las 19 personas víctimas por lesiones con pólvora del año 2016. Al respecto la funcionaria señaló que se proponen varias iniciativas entre las que se destacan generar normatividad (Decreto Municipal Sostenible por Integridad de la Ley) en consideración de derechos constitucionales especialmente los que contemplan los artículos 8, 58, 63, 79, 80 entre otros, los cuales establecen principios fundamentales como el derecho a un ambiente sano y el medio ambiental como patrimonio común.
Así mismo se propuso crear políticas públicas en educación encaminadas al desarrollo de los comportamientos emocionales, pensamientos creativos, sensibilidad, urbanidad, fortaleciendo temáticas relacionadas con desarrollo de estructuras mentales, acordes al ciclo de vida.
Información: Secretaría de Salud (e), Martha Cecilia Dávila. Celular: 3117766746
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ALCALDE DE PASTO RECONOCE VOLUNTAD DEL GOBIERNO NACIONAL PARA QUE SE MANTENGA SUBSIDIO GLP

El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez reconoció la buena voluntad del Gobierno Nacional para escuchar las solicitudes hechas desde el departamento de Nariño a través de sus gobernantes, la clase parlamentaria, los gremios y sectores sociales para que se mantenga el subsidio al gas GLP a los estratos 1 y 2 de sectores urbanos.

El mandatario local recordó que luego de conocer el anuncio del Ministro de Hacienda Mauricio Cárdenas, de gestionar una adición presupuestal para mantener este beneficio a miles de familias nariñenses y de los departamentos de Caquetá y Putumayo, hacía falta lo que se logró este martes con el Ministro de Minas y Energía Germán Arce, que accediera a derogar la resolución 40005, expedida por su despacho el pasado 4 de enero.

Indicó que este anuncio fue hecho luego de una reunión en la que aparte del señor ministro también estuvieron presentes, la  Viceministra de Energía Rutty Paola Ortiz, el Gobernador de Nariño Camilo Romero y el director de Hidrocarburos Carlos David Beltrán. Agradeció la gestión del empresario Luis Ernesto Chávez para que esta reunión se realice.

El alcalde de Pasto enfatizó en el espíritu de negociación que rodeó todo este proceso, para lograr el restablecimiento de este subsidio para las familias más necesitadas del suroccidente colombiano. Destacó además el apoyo permanente de los parlamentarios y el sector privado.

Finalmente el alcalde Pedro Vicente, dijo que es necesario que los diferentes sectores del departamento se mantengan unidos para que la adición presupuestal se dé y se garantice la continuidad del subsidio.
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LLEGAN A PASTO FORMADORES NATIVOS EXTRANJEROS AL SERVICIO DE SIETE INSTITUCIONES EDUCATIVAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO

Con presencia de la delegada del Ministerio de Educación Nacional Ángela Romero, este jueves 2 de febrero se da la bienvenida a los 13 Formadores Nativos Extranjeros designados por el MEN, para fortalecer la enseñanza y el aprendizaje de inglés de los estudiantes de 9 y 10 grado, de 7 Establecimientos Educativos oficiales de Pasto, beneficiarios del Programa Colombia Bilingüe. 

Este evento convocado por la Secretaría de Educación Municipal a través de la Subsecretaría de Calidad Educativa, se realizará a las 10:00 de la mañana, en la Institución Educativa Liceo Central de Nariño, con participación de rectores, mentores, docentes de los grados 9 y 10 de los establecimientos educativos focalizados por el ministerio y la Coordinadora Regional del Programa Formadores Nativos Extranjeros Lucy Andrea Amaya. 

De esta forma, el municipio de Pasto es favorecido con el primer grupo de formadores nativos extranjeros, integrado por 180 voluntarios provenientes de 34 países, que estarán al servicio de Colombia, en las instituciones educativas oficiales priorizadas por Ministerio de Educación Nacional. Esta    iniciativa de bilingüismo se viene realizando desde el año anterior en la Escíela Normal Superior de Pasto y las instituciones educativas municipales Liceo Central de Nariño, Luis Delfín Insusasty Rodríguez, Luis Eduardo Mora Osejo, Técnico Industrial, Nuestra Señora de Guadalupe y Cuidad de Pasto.

Mayor Información: Subsecretaría de Calidad Educativa Piedad Figueroa 300 7920284
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CONTROL DE CRECIMIENTO Y DESARROLLO PARA MENORES DE 7 AÑOS INSCRITOS EN EL PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el programa Más Familias en Acción, comunica a las familias inscritas en el programa, que se llevará a cabo los procesos de verificación, correspondientes a control de crecimiento y desarrollo  de los menores de 7 años registrados en la iniciativa. 
Hasta el jueves 9 de febrero de 2017, se verificará los controles correspondientes de los meses de septiembre y octubre del 2016, de las citas realizadas en los puestos de salud del Municipio. Si  el menor realiza el proceso de control y desarrollo en otro Municipio, la madre debe solicitar el certificado correspondiente del puesto de salud, y entregarlo en la oficina de Familias en Acción. 
Si el menor cambio de IPS debe informar oportunamente, para realizar el proceso. Es necesario presentar el libro de control y desarrollo. El horario de atención será de 8:00 a 11:30 am y de 2:00 a 5:00 pm, en  las oficinas del programa, antiguo INURBE Avenida Mijitayo.
Información: Subsecretario Promoción y Asistencia Social, Álvaro Zarama. Celular: 3188271220 alvarozarama2009@hotmail.com 
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Oficina de Comunicación Social
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