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CON UNA INVERSIÓN DE 5 MIL MILLONES DE PESOS SE FORTALECERÁ POLICÍA METROPOLITANA DE PASTO

Una inversión de 5 mil millones de pesos se hará conjuntamente entre el Ministerio del Interior, la Alcaldía de Pasto y la Gobernación de Nariño para fortalecer la Policía Metropolitana de Pasto, así lo dio a conocer la Subsecretaria de Control Nilsa Rocío Villota quien explicó que los recursos permitirán la compra de 117 motocicletas, 17 camionetas tipo panel y 3 CAI móviles, elementos que fortalecerán el orden público y la seguridad del municipio.

Para la cristalización de este proyecto la cartera ministerial entregará recursos superiores a los 3.800 millones de pesos y la Gobernación y Alcaldía de Pasto, aportarán 576 millones de pesos cada una. 

La funcionaria indicó que los recursos de este proyecto están garantizados “Es factible que a mediados de este año se entreguen los vehículos que beneficiarán a toda la comunidad, porque tan pronto la Alcaldía radique el proyecto Ante el Ministerio, será este ente nacional el encargado de iniciar el proceso de contratación”. 

Según la Subsecretaria, los CAI móviles se ubicarán así: el primero para reforzar la seguridad de las comunas 10, 11 y 12, zonas donde se presentan dificultades de orden público, micro tráfico y atracos; el segundo se instalará en uno de los corregimientos del municipio que requiera su presencia con urgencia y el último CAI móvil estará rotando por toda la zona urbana. 

La funcionaria manifestó que la consecución de estos importantes recursos fue posible gracias a la gestión del Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, junto al Secretario de Gobierno del Municipio Eduardo Enríquez Caicedo, ante el Ministerio del Interior.

Información: Subsecretaria de Control, Nilsa Villota Rosero. Celular: 3104043040. nilsavillota@gmail.com 
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ALCALDÍA DE PASTO IMPLEMENTA ESTRATEGIAS DE SEGURIDAD EN BARRIOS Y CORREGIMIENTOS A TRAVÉS DE LOS COMITÉS DE PAZ

Como una estrategia de integración de la comunidad con la autoridad para fortalecer los frentes de seguridad en cada sector de la zona urbana y rural, la Secretaría de Gobierno Municipal a través de la Subsecretaría de Convivencia y la Policía Metropolitana, crearon los Comités de Paz CODEPAZ en las 12 comunas y los 17 corregimientos del municipio a través de los cuales se empezaron a implementar acciones de seguridad. 

Uno de los proyectos que se lleva a cabo desde este espacio dinamizador de la convivencia ciudadana, es la ubicación de alarmas comunitarias en cada barrio que lo solicita, así lo manifestó la Subsecretaria de Convivencia Nathaly Feuillet. “La Alcaldía de Pasto dona las alarmas y en contra prestación, la comunidad aporta todo el sistema de cableado, con el fin de generar empoderamiento y cuidado por los equipos instalados y que las usen con responsabilidad”.

La funcionaria también resaltó que el equipo humano encargado de esta estrategia, se desplazará a las comunidades solicitantes, junto al cuadrante asignado en el sector, para socializar el proyecto y brindar la orientación sobre la forma adecuada del uso de las alarmas e identificación de situaciones sospechosas. Hasta el momento se han entregado 123 alarmas que se encuentran en proceso de instalación. Hasta finales de febrero se ubicarán los equipos en los barrios Obrero, Mercedario, Las Américas y La Esmeralda.

La comunidad interesada en tener el servicio de alarma en su sector, debe acercarse a la Subsecretaría de Convivencia para solicitarla y hacer parte de los CODEPAZ, estrategia de la Administración Municipal, la Policía Metropolitana y la comunidad para trabajar conjuntamente en el fortalecimiento de la seguridad y la convivencia del territorio.

Información: Subsecretaria e Convivencia y Derechos Humanos, Nathaly Feuillet. Celular: 3014287547
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ESTUDIANTES DE INSTITUCIONES MUNICIPALES Y SECRETARÍA DE EDUCACIÓN,  PARTICIPAN EN CEREMONIA DE CERTIFICACIÓN DE LOS CENTROS DE MEDIACIÓN ESCOLAR

En el Auditorio I.E.M. Luis Delfín Insuasty INEM, varios estudiantes de los diferentes grados de las Instituciones Educativas Municipales: Eduardo Romo Rosero, Cristo Rey, María Goretti, Artemio Mendoza, Técnico Industrial, junto a la Secretaría de Educación de la Alcaldía de Paso, docentes y padres de familia, participaron de la ceremonia de certificación de los Centros de Mediación Escolar, estrategia inserta en el Plan de Desarrollo Pasto Educado Constructor de Paz.

[bookmark: _GoBack]Los nuevos mediadores, serán los encargados de conciliar al momento de que se presenten conflictos dentro de los establecimientos educativos o de evitar que los estudiantes sean víctimas de bullying, fomentando el diálogo, de la paz y de la cultura de la no violencia.

Los nuevos delegados escolares integrados por niñas, niños y adolescentes, fueron formados por más de 120 horas por estudiantes de derecho de la Universidad Cooperativa y deben establecer estrategias con sus profesores, directores y padres para mejorar la convivencia.
El alcalde (e) Henry Barco Melo, expresó que este es un proceso de largo alcance por los diferentes conflictos armados y sociales, que han crecido y ahora se están presentando más en las instituciones educativas. “La Facultad de Derecho de la Universidad Cooperativa de Colombia sede Pasto, con el apoyo de la Secretaría de Educación lideraron la práctica de la mediación escolar como mecanismo de resolución de conflictos en las distintas instituciones educativas municipales y privadas de la región, hoy estamos viendo los buenos resultados con la graduación de estos jóvenes que nos generan esperanza y alegría y sin duda van a coadyuvar a que las escuelas sean territorios de paz”.

Michel Steven Andrade Chalapud, mediador escolar de la I.E.M. Artemio Mendoza, explicó que con esta estrategia se genera un ambiente de confianza entre los estudiantes y sus profesores.  “Ser mediador escolar es una de las tareas más importantes ya que intervenimos en problemas que se puedan solucionar pacíficamente porque todas las personas necesitamos que nos ayude a resolver nuestros conflictos”.

Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 
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