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Conversatorio sobre homosexualidad

La Oficina de Genero de Pasto realizarán este lunes 21 de junio un conversatorio titulado “Ciudadanía LGBTI... Conceptualización”  “Ciudadanía LGBTI... Derechos y Deberes”, que tendrá lugar en Centro Cultural Pandiaco a partir de las 2:00 pm, el conversatorio tiene como objeto sensibilizar a los asistentes sobre la temática de la homosexualidad en nuestra comunidad, abordando temas como el abuso y rechazo hacia este sector de la población.

Inclusión de menores en el programa de alimentos

Este lunes se firmará un convenio entre Comfamiliar y la dirección de Plazas de Mercado mediante el cual se buscar incluir a 48 niños y niñas hijos de vendedoras de diferentes plazas de mercado de la ciudad en un programa de nutrición. Igualmente se estableció un convenio con el SENA y la dirección de Plazas de Mercado municipal, para capacitar en manipulación de alimentos a trabajadores de estas plazas, mayor información en los teléfonos 7291918 o al conmutador de la alcaldía de Pasto 7292000.

Mingas realizarán mantenimiento vial

Este fin de semana se llevará a cabo el mantenimiento a la vía principal que comunica el Corregimiento de Santa Barbara con el municipio de Tangua. Un total de 17 kilómetros serán arreglados a través de esta minga organizada por la Secretaría de Infraestructura municipal, quien  prestará los equipos necesarios, mientras que la comunidad dispondrá de la mano de obra.

Medidas de orden público ante elección presidencial

Mediante decreto 0464 del 15 de junio de 2010, se profirieron determinaciones para afrontar la realización de las elecciones para presidente de la República este 20 de junio, entre ellas:

Queda prohibido en todo el municipio de Pasto, las venta y el consumo de bebidas embriagantes, desde las seis(6) de la tarde del dieciocho (18) de junio de dos mil diez (2010), hasta las seis (6) de la mañana del veintiuno (21) de junio de dos mil diez(2010).

Se prohíbe en en municipio de Pasto, desde las seis (6) de la mañana del diecinueve (19) de junio de 2010, hasta las seis (6) de la mañana del veintiuno (21) de junio de dos mil diez 2010, las siguientes actividades:

a) Movilización y transporte de escombros y materiales de construcción.

b) Movilización y transporte de trasteos.

c) Movilización y transporte de gas domiciliario.

d) El tránsito de motocicletas con parrillero(a).

Se exceptúan de la anterior prohibición el tránsito de motocicletas pertenecientes a los organismos de seguridad, tales como, Ejército, Policía, DAS, Agentes de Tránsito, Periodistas y comunicadores, testigos electorales, jurados de votación, funcionarios de la Defensoría del Pueblo y personal de la Registraduría Nacional del Estado Civil que se hallen en cumplimiento de funciones relativas al desarrollo de la jornada electoral, quienes deberán presentar la acreditación, autorización, identificación y/o notificación según sea el caso.

Pueden encontrar el decreto completo en nuestro portal institucional www.pasto.gov.co.

Llamado a familias en acción

El Coordinador del Programa De Familias en Acción, Edgar Vela Fajardo. Llamó la atención a todos los beneficiarios  para que los días 28, 29 y 30 de junio, se hará entrega de las tarjetas débito del Banco Agrario únicamente para reemplazar las que hayan sido reportadas como pérdidas, robadas o que se encuentren bloqueadas por daño de clave.

 



