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BOLETIN PRENSA
22 de Junio de 2010

Alcalde de Pasto saluda triunfo de Juan Manuel Santos como nuevo Presidente de Colombia
El Alcalde Eduardo Alvarado Santander se sumó a las voces de felicitación por la reciente elección de Juan Manuel Santos como el nuevo Presidente de los colombianos a partir del próximo 7 de agosto.

El mandatario local destacó, además, los primeros anuncios de Santos Calderón en la continuidad de la lucha por restablecer el orden público en regiones que como Nariño y Putumayo son las más afectados por la presencia en sus territorios de grupos armados ilegales, del creciente cultivo de productos ilegales, el desplazamiento masivo de gentes de todas partes del país que han llegado a este lugar en busca de refugio, el incremento de la delincuencia común que sumados a otros problemas seculares se constituyen en una permanente amenaza para la convivencia en paz.

Alvarado Santander recordó que la estrecha vinculación del periódico EL Tiempo en años pasados con los problemas de la región y bajo la orientación de Don Enrique Santos, sirvieron para que el gobierno nacional, en su momento, agilizara obras como la carretera al mar y la interconexión eléctrica, hechos significativos para esta sección del país. Aún se recuerdan los dos Foros que realizó el periódico de los Santos con el apoyo de la Cámara de Comercio y los cuales fueron presididos el primero por Don Enrique Santos y, el segundo por Rafael Santos. El hoy mandatario electo fue Subdirector del influyente matutino en 1993.

El Alcalde invitó al Presidente Electo a continuar superando los problemas que de todo orden continúan afectando a la región nariñense, erradicando todos los grupos violentos, impulsar la economía y estrechar aún más los lazos de amistad con los vecinos ecuatorianos.

Santos, un economista y administrador de 58 años educado en Estados Unidos e Inglaterra, capitalizó en las urnas el apoyo del que goza Uribe y los logros en su lucha contra la guerrilla izquierdista, política que el mandatario electo prometió mantener pero con un mayor énfasis social.

Santos anunció que su Gobierno construirá sobre los logros de Uribe, Gobierno al que perteneció como ministro de Defensa, logrando los mayores golpes militares contra las izquierdistas Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC).

"Este también es su triunfo, presidente Uribe. Construiremos sobre el progreso de los últimos ocho años", dijo en su discurso de victoria el domingo en la noche.

Además de continuar la lucha contra las FARC y el Ejército de Liberación Nacional (ELN), activamente vinculados con el narcotráfico según fuentes de seguridad, deberá enfrentar un desempleo de más del 12 por ciento y la pobreza en la que vive casi la mitad de los 44 millones de habitantes del país. También tendrá que mejorar el deficitario y caótico sistema de salud, ampliar la cobertura de la educación e impulsar la construcción de viviendas para los más pobres, así como de obras de infraestructura decisivas para el desarrollo.
Además, Santos deberá buscar normalizar las relaciones con Ecuador, en donde la justicia de ese país le mantiene un proceso criminal por el ataque que autorizó como ministro de Defensa en una zona selvática ecuatoriana y en el que murió el líder de las FARC Raúl Reyes y al menos 24 personas más.

Santos logró una contundente victoria con más de 9 millones de sufragios, la más alta votación con la que ha sido elegido un presidente en la historia del país, y llega con un sólido respaldo al Congreso que le asegura su gobernabilidad y la posibilidad de lograr la aprobación de decisivas reformas.
31 de julio vence plazo para tramitar nueva cédula en todo el país
Luego del éxito alcanzado por la Registraduría Nacional del Estado Civil, con la rápida transmisión de resultados electorales, que batió todos los récords históricos, la Entidad invita a los 2.650.000 colombianos que aún no han reclamado su cédula amarilla con hologramas, para que lo hagan en los próximos 40 días, ya que si no lo hacen, el 31 de julio tendrán tarjeta roja.
 “Saca tu amarilla para que no te saquen la roja” es la campaña que comienza hoy la Registraduría Nacional, con ocasión del Mundial de Fútbol y el vencimiento del plazo para reclamar la cédula de ciudadanía. La Entidad hace un llamado a 2.650.000 ciudadanos para que estén en la jugada y verifiquen en los teléfonos 3578240 y 195 en Bogotá, en el 01 8000 52 1112 para el resto del país o en http://www.registraduria.gov.co si su cédula de ciudadanía ya está lista para ser reclamada. 
 A ellos se suman los 92.000 colombianos que están en fuera de lugar y luego de cuatro años de haber comenzado el proceso de renovación de cédulas de ciudadanía blanca laminada y amarilla con hologramas, aún no se han acercado a las sedes de la Registraduría Nacional a iniciar el trámite para obtener la cédula amarilla con hologramas.
 Quienes no renueven y reclamen su cédula amarilla antes del 30 de julio tendrán tarjeta roja, quedarán por fuera del partido y a partir del 31 de julio estarán indocumentados y por lo tanto tendrán dificultades para adelantar trámites en notarías, bancos, entidades públicas, aeropuertos y en general para realizar todas las diligencias en las que se exige la presentación de la cédula de ciudadanía.
 Bogotá, Antioquia, Valle, Atlántico, Boyacá, Bolívar, Cundinamarca, Santander, Norte de Santander, Tolima y Nariño son en su orden las Delegaciones de la Registraduría Nacional que actualmente tienen mayor cantidad de documentos de identidad pendientes por ser reclamados por sus titulares.
 
 El Ministerio del Interior y de Justicia expidió el pasado 23 de diciembre el Decreto 4969 mediante el cual se prorroga el plazo para que los colombianos reclamen o renueven su cédula amarilla con hologramas. El decreto dispone que las cédulas de ciudadanía blanca laminada y café plastificada mantendrán, para todos sus efectos, su vigencia hasta el 30 de julio de 2010.
 El proceso de renovación de cédulas de ciudadanía comenzó en el segundo semestre de 2006, y en marzo de 2008 se inauguró la fábrica de producción de documentos de identidad con tecnología AFIS, la cual permite expedir hasta 1.500.000 cédulas al mes. Actualmente hay cerca de 350.000 cédulas en proceso de producción, razón por la cual el principal cuello de botella no está en la producción de las cédulas sino en la cantidad creciente de documentos que permanecen en las Registradurías sin que los ciudadanos se acerquen a reclamarlos. Los trámites en las Registradurías para renovar o reclamar la cédula son gratuitos. Cobros por citas, fotografías, forros para contraseñas y fotocopias, entre otros, no están permitidos y por lo tanto se invita a la ciudadanía a no pagarle a tramitadores, ya que no es necesario acudir a esos mecanismos para obtener un servicio ágil.
 Entre el año 2000 y junio de 2010 se han producido 32.889.083 cédulas, de las cuales cerca de 18 millones se expidieron entre 2008 y 2010, cifras que superan los promedios de la Registraduría, que anteriormente producía entre 1 y 2 millones de cédulas por año.
Ciclo recreo vía nocturna en el onomástico de Pasto
El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – Pasto Deporte, llevará a cabo el próximo miércoles 23 de junio la CicloVía Nocturna en el sector de la Avenida Boyacá, a partir de las 7:00 p.m., donde se desarrollarán diferentes actividades recreativas como aeróbicos, bailo terapia, exhibiciones deportivas en futbol tenis, tenis de mesa, ajedrez además de juegos de mesa e inflables para los niños. 

La invitación a toda la ciudadanía para que participe de esta actividad en apertura al onomástico de Pasto
Carrera Atlética San Juan de Pasto
El día sábado 26 de junio la liga de atletismo de Nariño, Pasto Deporte y demás entidades, desarrollarán la Carrera Atlética San Juan de Pasto con la participación de atletas internacionales. El circuito tiene como inicio en el parque Nariño sobre la calle 19, pasando por la avenida de los periodistas, avenida Colombia hasta el barrio Navarrete, llegando a la calle 18 hasta la carrera 28 y retornando por la calle 19 al parque Nariño. La concentración se llevará a cabo a partir de las 6:00 p.m.

Primera Maratón de Spinning

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – Pasto Deporte, junto con la empresa Comfamiliar de Nariño y el centro de acondicionamiento físico Zona Cardio,  llevarán a cabo el próximo domingo 27 de junio la primera Maratón de Spinning en el parque Infantil, a partir de las 9:00 a.m., ésta actividad física tiene por objetivo potenciar el cuerpo y la mente al mismo tiempo y proporcionar una condición física, mental y emocional armónica
Invitamos a todos los amantes del spinning para que participen activamente de esta maratón, El evento incluye hidratación, además de premios en efectivo a los 5 mejores representantes.

Mayor información Coliseo Sergio Antonio Ruano – Avenida Boyacá. Oficinas Pasto Deporte. Teléfonos 7214442 – 7214438. Coordinación Recreación y Actividad Física.

Carrera ciclística en el Onomástico de Pasto

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – Pasto Deporte, llevará a cabo el próximo domingo 27 de junio la carrera ciclística San Juan de Pasto que tendrá un recorrido por las principales calles de la ciudad, iniciando en el Parque Nariño sobre la calle 19, llegando a la avenida de los estudiantes por la calle 20, tomando la carrera 40 hasta Versalles, retornando por la calle 19, finalizando en el Parque Nariño. La concentración se llevará a cabo a partir de las 2:00 p.m.
Duros golpes a fabricantes y contrabandistas de licores en Pasto

Varias acciones adelantadas durante el pasado fin  de semana por la Subsecretaria de Gobierno en contra de fabricantes clandestinos y contrabandistas de licores, permitieron la neutralización de organizaciones cuyas actividades afectaban de manera directa las financias municipales.
Además de fabricación clandestina, algunos de los licores decomisados presentaban estampillas falsificadas con las cuales se pretendía evadir las acciones de control.
Las autoridades igualmente descubrieron que en varios elementos eran transportados centenares de litros de chapil que posteriormente eran re embazados de manera antigihénica poniendo en peligro la vida de sus consumidores.
El Subsecretario de Gobierno, Fabio Hernán Zarama Bastidas, llamó la atención de los propietarios de estos  comercios para que se abstengan de realizar operaciones con este tipo de productos so pena de correr el riesgo de ser sancionados, incluso, hasta con el cierre de sus establecimientos.

Llamado a Familias en Acción

Se informa a la población beneficiaria del Programa de Familias en Acción que los pagos se realizarán a partir del 24 de junio. Se recomienda abstenerse de ir a los cajeros automáticos antes de la fecha indicada ya que de hacerlo, bloquearan sus tarjetas.
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