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Sobrio homenaje a Pasto

Los distintos estamentos de la ciudad encabezados por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander se congregaron ayer para rendirle homenaje a la ciudad en sus 473 años de historia.
En el Concejo Municipal y con la presencia de los miembros de la Academia Nariñense de Historia se instaló formalmente el Comité del Bicentenario de la Independencia.
La ocasión sirvió para que el mandatario local hiciera un reconocimiento al trabajo de los concejales a favor de la ciudad al entregarles una réplica en bronce de las puertas de la Plaza del Carnaval la cual se ha constituido en uno de los símbolos de la capital nariñense.
En el Templo  de San Juan se renovaron los lazos que históricamente han unido a los habitantes de la capital nariñense con la iglesia para permanecer unidos en tiempos difíciles en la seguridad que mejores tiempos están por venir.
El Templo de San Juan  fue la primera Catedral de Pasto y su construcción en piedra y bahareque se remonta a 1650.
En los dos actos el Alcalde habló brevemente para insistir en no tener certeza de la fecha de fundación de la ciudad, al tiempo que aclaraba que “en lo que si tenemos certeza es de nuestro pasado y que éste es un pueblo que se siente orgulloso por la lucha de su historia que es optimista y soñador del futuro que nos espera para las presentes y futuras generaciones”.
A su turno,  en su homilía el sacerdote Alexander Ortega luego de repasar pasajes bíblicos dijo que San Juan Bautista no solo es el Patrono de la ciudad como si su protector en los tiempos de crisis, de pobreza y violencia y que gracias a la fe de los pastusos se la logrado sobreponer a todas las adversidades a lo largo de la historia.
Por eso, pidió a la feligresía continuar defendiendo su fe y sus creencias para salir adelante y luchar por los ideales como también  alcanzar la justicia, la verdad y la paz y trazar un futuro más prometedor.
La celebración prosiguió en las calles de la ciudad con el desfile multicolor de miles de estudiantes que vistiendo sus uniformes se tomaron la histórica Plaza de Nariño y al unísono entonaron el Himno a Pasto en una ratificación más de identidad.
En esta ocasión fueron las directivas de las Instituciones Educativas del Municipio las encargadas de rendirle homenaje a personalidades que a lo largo de la historia le han dado realce y renombre a la ciudad.

Por eso no grato recordar la memoria de personajes ilustres como la del humanista e historiador Ignacio Rodríguez Guerrero, exalcalde de Pasto, Diputado, Rector de la Universidad de Nariño, exconstituyente  y el único colombiano en ser miembro de la Real Academia de la Lengua Española y autor de más de 55 obras traducidas a varios idiomas.
También se revivió la memoria de Juan Agustín Agualongo Cisneros  de quién cronistas e historiadores admiten saber poco de su vida y a quien calificaron como un rebelde con causa que defendió la corona española haciendo parte de las tropas realistas.
También se recordó la memoria de José Artemio Mendoza Carvajal eximia figura prototipo del maestro excepcional, quien amó y luchó por la juventud más necesitada de Nariño y del país.
Homenaje en vida igualmente al artista y artesano Raúl Ordoñez Parra. Sus obras han recreado varias generaciones y sus monumentales carrozas están grabadas en la memoria de los admiradores del Carnaval de Negros y Blancos.
Otro de los homenajeados el día del onomástico de Pasto fue físico y matemático y astrónomo, Alberto Quijano Vodniza, Director del Observatorio Astronómico de la Universidad de Nariño a quienes los estudiantes consideran como “en pastuso de alto vuelo” y cuyos trabajos científicos han sido reconocidos por la Nasa.
Nombres como Heraldo Romero Sanchez, líder estudiantil, el poeta Luis Felipe de la Rosa, Don Julián Buchelli (primer gobernador del Departamento), la compositora Maruja Hinestrosa de Rosero y el maestro de maestros, Alfonso Zambrano, desfilaron ayer por las calles de Pasto de mano de los estudiantes en una emocionante actividad que se unió con el desfile de los grupos coreográficos que luego de recorrer las principales calles de la ciudad hasta llegar a la Plaza del Carnaval hicieron olvidar a propios y extraños de las dificultades del diario vivir.

Alcalde invita a conformar empresa de gas domiciliario

Luego de las facultades que le fueran concedidas por el Concejo Municipal, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander invitó a todas las personas naturales y jurídicas que estén interesadas en  conformar una empresa que se encargue de la distribución a domicilio de gas natural a través de redes de conducción en todo el territorio municipal.

Para la constitución de esta sociedad se requiere la participación conjunta de promotores, que gesten la fundación de la misma, para lo cual la Alcaldía  no pretende actuar en forma individual y unilateral, sino que requiere el concurso de otras personas que coadyuven esta tarea, en especial, conozcan el negocio y contribuyan a la definición del contenido del programa de fundación, especialmente en aquellos aspectos de carácter técnico, económico y financiero.

Esta es una de las más ambiciosas empresas en las que se encuentra comprometida la Administración Municipal y superar las dificultades que últimamente se han tenido que enfrentar para garantizar el suministro del gas en todo el territorio municipal.

El Concejo del municipio de Pasto, mediante el Acuerdo No. 010 del 23 de marzo de 2010, autorizó al Alcalde para promover la constitución de la sociedad y estableció algunas condiciones para la participación del municipio en la misma, entre las cuales se resumen las siguientes:

El objeto principal de la sociedad será la prestación del servicio público domiciliario de gas natural, cuyo suministro será a través de redes de conducción y distribución en el territorio municipal.

En ningún caso habrá accionistas en la sociedad creada, con paquetes accionarios que les permitan tener una posición dominante o controlante dentro de la misma.

Para garantizar la democratización de la propiedad de la empresa, al menos el 30% de las acciones o aportes se pondrá a disposición de los accionistas minoritarios.

Se trata de una sociedad por acciones, que se constituirá por suscripción sucesiva, previa convocatoria pública a todos los interesados en adquirir acciones, de conformidad al procedimiento establecido por la Ley 222 de 1995 (artículos. 49 sigs.), dando derecho preferencial y especial protección a los inversionistas Nariñenses. Los términos de referencia de esta convocatoria pueden ser consultados en el portal institucional de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co.
Habitantes de la Avenida Santander piden que se inicien obras del Plan de Movilidad

Los habitantes de la Avenida Santander pidieron que se de inicio a las obras contempladas en el Plan de Movilidad, en un tácito respaldo al programa bandera de la Administración Municipal a Cargo del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.
Los dirigentes de este histórico sector de la ciudad no encontraron objeción alguna para que se inicie su transformación conforme lo ha planteado en reiteradas oportunidades el mandatario municipal.
El anuncio fue hecho a pocas horas de haberse conocido la firma de las primeras escrituras de los inmuebles a intervenir en el sector de la carrera 27.
Este hecho se conoce después de haber realizado dos Asambleas  en las que participaron un total de 82 propietarios de inmuebles localizados entre  la Calle 22 entre  Carreras 19 y 20,  quienes solicitaron a la Unidad Administrativa Especial - Sistema Estratégico de Transporte Público iniciar lo antes posible el Proyecto de Intervención de este sector, ya que han analizado el proyecto y no hay obstáculos, ni oposición al desarrollo del mismo.

La unidad esta concertando con los propietarios una reunión en los próximos días para tratar los temas expuestos por la comunidad. 

Un muerto y 4 heridos en Plaza de El Potrerillo

Una persona murió y cuatro más –entre ellas un menor- resultaron heridas en hechos ocurridos ayer en horas de la tarde en la Plaza de Mercado de El Potrerillo.

Las autoridades descartaron que se trate de una acción terrorista y en un informe preliminar atribuyeron el hecho a venganzas personales.
Ante esta situación las autoridades ofrecieron el pago de una recompensa millonaria a quienes proporcionen información que conduzca a esclarecer este hecho de sangre.
Inicialmente se ha podido establecer que como sospechosa de haber participado en esta acción violenta fue detenida una mujer. Tres hombres más están siendo buscados gracias a retratos hablados entregados por testigos ocasionales.
Preliminarmente se sabe que las víctimas se encontraban en un puesto donde se expenden hierbas medicinales y que todas hacen parte de un mismo grupo familiar. 
Se trata de “Patio Bonito” hasta donde ingresaron los agresores armados de machetes y revólveres los cuales dispararon sin mediar palabra alguna.
El hecho violento tiene ocurrencia en momentos que la Dirección de Plazas de Mercado había conformado las mesas de trabajo con lideres de éste establecimiento para buscar soluciones a los distintos conflictos que se dan a su interior.
Juan Carlos Villota, Director de Plazas de Mercado, hizo un llamado a la paz y a la concordia y a no desfallecer en los procesos de convivencia pacífica y de tolerancia que se han venido adelantando en el lugar.
El funcionario confió que las investigaciones de las autoridades conduzcan a un rápido esclarecimiento de los hechos.
En lo que va corrido de este año este es el único incidente de sangre que ha tenido ocurrencia al interior de la principal plaza de mercado de la ciudad.
Villota admite que las plazas de mercado son un medio difícil de manejar por el nivel cultura de quienes confluyen a ellas. Sin embargo, según el funcionario, se trata de gentes en sus inmensas mayorías honestas y trabajadoras. 
“Los problemas que aquí se registran a diario siempre encuentran una solución, lo que nos falta son recursos para implementar mayores acciones que nos garanticen que hechos como el de ayer no vuelvan a suceder”, concluyó Villota, quien hoy se reunirá con los comerciantes de El Potrerillo y lideres de otras plazas de mercado de la ciudad para adoptar las medidas para que no se vuelvan a repetir este tipo de casos.
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