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Y la fiesta continúa….
La celebración onomástica de San Juan de Pasto prosigue el fin de semana con las fiestas patronales en los corregimientos de San Pedro de La Laguna, Mapachico, Jongovito y Anganoy. 

Se trata de celebraciones en la que las comunidades se unen para rendirle homenaje a San Juan Bautista, para luego darle paso a quienes proclaman  a San Pedro  y San Pablo como sus patronos.

El domingo  se realizará el Cuarto  Festival de Teatro “Sombreros al Viento” y el  Segundo Festival de Danza Folklorica, en Jongovito, donde el principal atractivo son las “guaguas de pan”, en el corregimiento de Jongovito.
Todo este proceso hace parte del onomástico a la capital nariñense que este año ha tenido un especial lucimiento con la participación de todas las fuerzas vivas del municipio.
Todos los actos, como característica especial, han contando con masiva concurrencia como pocas veces se había visto.

Para éste sábado la programación incluye el desfile y exhibición de autos clásicos y el festival  de  Danzas Andinas en la Concha Acústica “Agustín Agualongo” a partir de las 21 de la tarde.

El lunes de la próxima semana, en la Cámara de Comercio se cumplirá con la premiación del Concurso de Periodismo “Silvio León España”, en acto previsto para las 7 de la noche en la Cámara de Comercio.

Las fiestas, con el correr de los años, han ido ganando en importancia y cada vez son más los interesados en participar y darles el realce que se merecen.

De todos los actos, mención especial merece el concierto que disfrutaron los asistentes al Teatro Imperial el pasado jueves en la noche, cuando la Orquesta Sinfónica Juvenil de la red de escuelas de formación musical del municipio de Pasto se lució con interpretaciones del repertorio clásico.

Bajo la dirección del maestro José Aguirre la orquesta sinfónica interpretó la overtura Carmen de Bizet, la sinfonía No. 1 de Beethoven, el concierto No. 1 para violín y orquesta de Franz Joseph Haydn, con el solista Inti Aguirre, La llegada de la Reina de Saba para Oboe y Orquesta de Haendel, con la participación de las maestras Patricia España y Natalia Acosta y el concierto para piano y orquesta No. 1 de Grieg, con la magistral interpretación del maestro Felipe Gil al piano.

Como algo nunca visto en la ciudad fue calificado por algunos maravillados asistentes este concierto e invitaron a que se difunda mucho más los grandes logros de la sinfónica juvenil. Frente al éxito del concierto se prometió una nueva presentación con el mismo repertorio en los próximos días.

En el intermedio del concierto, la Alcaldía Municipal de Pasto homenajeó con el reconocimiento a toda una vida a la madre María Agudelo, promotora de la Casa del Joven y el Centro Comunitario La Rosa, al Maestro Luis Bastidas, destacado pintor con más de 40 años de trayectoria,  y a Claude Touilliou, ciudadano francés con 40 años de servicio a la comunicación cultural en la región.

Talleres de formación en Patrimonio Cultural dictará la Alcaldía

La Alcaldía de Pasto en asocio con la Dirección Administrativa de Juventud invitaron a los jóvenes y adolescentes a participar de los talleres de formación en patrimonio cultural que serán dictados en convenio con el Ministerio de Cultura y la Fundación Mundo Espiral.

Estos talleres tienen como propósito aprender a valorar, proteger y difundir la riqueza y variedad del patrimonio cultural de la ciudad.

Su metodología será la de talleres teóricos prácticos. Quienes estén interesados podrán obtener mayores informes e inscripciones en la Dirección Administrativa de Juventud

Aprobada Zona Franca de salud en Pasto

El Gobierno Nacional entregó concepto de viabilidad a cinco nuevas zonas francas especiales e industriales, que estarán ubicadas en los departamentos de Nariño, Boyacá, Cauca, Bolívar y Cundinamarca. 

El Ministro de Comercio, Industria y Turismo, Luis Guillermo Plata, consideró que con estas aprobaciones el Gobierno Nacional se acerca a la meta que se fijó de dar vía libre a 80 zonas francas, durante la actual administración. Hasta el momento van 75 aprobadas. 

Según Plata, los desarrolladores de los cinco proyectos declarados viables, adquieren compromisos de inversión por más de 128 mil millones de pesos, con una generación de 341 nuevos empleos directos. 

Estas zonas francas, explicó el funcionario, serán de gran impacto social en las regiones donde estarán ubicadas, teniendo en cuenta las áreas geográficas donde operarán y las sumas que comprometen en inversión y en generación de mano de obra. 

Según el Ministro, una de las zonas francas viabilizadas es la Clínica Hispanoamericana SAS, que será de carácter permanente especial y estará ubicada en Pasto (Nariño). Sus directivas han adquirido compromisos por 21 mil 610 millones de pesos y generará 159 empleos nuevos. 

Derechos de población LGBTI serán protegidos por la Procuraduria

La Procuraduría General de la Nación inició una acción preventiva para el fortalecimiento de su gestión en materia de derechos de la población de lesbianas, gays, bisexuales, transgeneristas e intersexuales (LGBTI).

De esta forma, el Ministerio Público promueve e impulsa acciones encaminadas a evitar riesgos y amenazas que impidan la realización de los Derechos Humanos, vigilando la gestión pública e impulsando decisiones de política, orientadas a garantizar la igualdad y la equidad, especialmente para los grupos minoritarios y vulnerables.

Con la puesta en marcha de la Acción Preventiva No. 04 de 2010 se busca hacer un seguimiento y control de las políticas públicas, velar por el cumplimiento de decisiones judiciales, así como las recomendaciones de Organismos Internacionales y decisiones de Tribunales Internacionales que ejercen jurisdicción sobre Colombia, relacionadas con la población LGBTI.

Así mismo, se impulsa un proceso de capacitación a los servidores públicos de la Procuraduría en las obligaciones internacionales de respeto y garantía de derechos de la población LGBTI, actualización jurisprudencial y prestación de servicios con enfoque diferencial, así como la elaboración y divulgación de un protocolo de actuación preventiva en atención a esta población.

Los pronunciamientos del Ministerio Público fueron conocidos en momentos que en Pasto activistas de este sector de la población realizaban un acto público para exigir respeto y reconocimiento a su forma de ser.

Así mismo el Alcalde Eduardo Alvarado Santander ha reiterado su disposición de apoyar a estos grupos sociales. 
