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Asesores del programa de Lucha Contra la Corrupción visitan a Pasto

Los asesores del Programa Presidencial de Lucha Contra la Corrupción, Andrea Prieto Larrota y Sergio Fonseca, visitan  a los municipios de Pasto y Chachagui para cumplir con una agenda preparada con el apoyo de la Cámara de Comercio de Pasto, a proyectos a los que se les viene haciendo seguimiento con el concurso de la comunidad.

Ayer  a partir de las 2 p.m., se realizaró la visita de obra y foro de seguimiento al proyecto construcción de una sala cuna en el corregimiento de Catambuco .

Este 30 de junio, a partir de las ocho de la mañana, los funcionarios harán presencia en tres obras.

Ellas son la construcción de un centro de atención integral para la primera infancia en la Institución Educativa Municipal Heraldo Romero, de la capital nariñense.

También será visitada la obra de ampliación y adecuación de las instalaciones del Jardín Piloto del barrio Tamasagra  y el tercer proyecto es la construcción del centro de recuperación nutricional para la atención integral a la primera infancia del barrio La Palma.

De 2 a 4 p.m. se desarrollará la reunión con el comité interinstitucional de seguimiento a la contratación con recursos públicos, a la que asistirán representantes de la Asociación Nariñense de Ingenieros, Camacol e ingenieros independientes. En ella se plantearán ideas que mejoren la veeduría ciudadana a las obras en las que se comprometen recursos oficiales.

El primero de julio, se visitará la construcción del centro infantil (Hogar Múltiple) del Icbf y a partir de las  9.30 a.m. se cumplirá una reunión con la comunidad en el Concejo Municipal.

“LOS ALEGRES DE GENOY” estrenan CD

Como cierre de la programación exitosa del Onomástico de Pasto, liderada por la Secretaría de Cultura Municipal, en el Teatro Imperial anoche se llevó a cabo la presentación del primer disco compacto de la agrupación “Los Alegres de Genoy”, iniciativa musical de la Universidad de Nariño.

El trabajo discográfico contiene temas interpretados por “Los alegres de Genoy”, un grupo de música tradicional campesina que le ha portado elementos al desarrollo de los ritmos autóctonos del municipio, acompañados por Bambarabanda, Raíces Andinas y la Orquesta de Instrumentos Latinoamericanos de la Universidad de Nariño. La grabación hace parte del “Proyecto con las Artes y la Memoria” que busca preservar nuestra herencia cultural, y rendir un homenaje a estos grandes maestros que han contribuido con la identidad regional.

La producción musical, estuvo a cargo y de la Universidad de Nariño y de la Alcaldía de Pasto, recoge las más destacadas piezas musicales de estos compositores campesinos con temas seleccionados de los siete últimos años en el Concurso Municipal de Música Campesina.

La variante San Francisco – Mocoa: Un sueño hecho realidad

· La Variante San Francisco – Mocoa tendrá una longitud de 45.6 kilómetros y una inversión de 450 mil millones de pesos.

· El costo total de las obras de la Transversal del Sur de Colombia es de 810 mil millones de pesos y se constituye en el proyecto más grande para la ingeniería nacional.

· Unos 2 mil empleos se generarán a lo largo de los seis años de ejecución del proyecto.

El próximo martes 6 de julio se cierra la licitación pública para la construcción de la Variante San Francisco – Mocoa, correspondiente al Módulo 1 del proceso que adelanta el Instituto Nacional de Vías para el proyecto Desarrollo Vial Transversal del Sur. La variante a construir tendrá una longitud de 45.6 kilómetros que entrarán a reemplazar los 78 kilómetros de vía existente entre San Francisco y Mocoa, la cual fue construida rudimentariamente hacia los años 30 y que por sus características y bajas especificaciones técnicas, es considerada como una de las carreteras más peligrosas del mundo.

En la ejecución de la variante, en la cual el gobierno nacional invertirá 450 mil millones de pesos, se contempla además la construcción de 49 puentes, pasos de fauna deprimidos y aéreos, ampliación del área de la reserva forestal de la Cuenca Alta del río Mocoa, construcción de muros de contención, obras de drenaje y estabilización de taludes, entre otras obras, en un plazo previsto de máximo 6 años.

La Construcción de la Variante San Francisco - Mocoa, se financiará parcialmente con un crédito del Banco Interamericano de Desarrollo, organismo que ha participado activamente en todo el proceso tanto en el desarrollo de los diseños y estudios en Fase III, como en la estructuración de los Estudios Ambientales que se requirieron para la obtención de la Licencia Ambiental. La Construcción de la Variante tendrá dos componentes: las Obras civiles y su supervisión y el Plan de Manejo Ambiental y Social Integrado y Sostenible de la Cuenca Alta del Río Mocoa (PMASIS), el cual tendrá estrategias en materia ambiental que se desarrollarán antes, durante y después de la ejecución de la Obra. 

Se espera que al cierre de la licitación, inicialmente previsto para éste viernes y que por solicitud de los interesados fue pospuesto para el martes próximo, se presenten las propuestas de importantes firmas de la ingeniería nacional y consorcios que han manifestado interés por participar del proceso.

El Módulo 2 del proceso tiene por objeto el mejoramiento y mantenimiento del Corredor vial Tumaco – Pasto – Mocoa, en una longitud de 480 kilómetros, en donde se realizarán obras de pavimentación, mejoramiento y rectificación, con una inversión de 360 mil millones de pesos. Esta vía conecta la costa pacífica en el departamento de Nariño con la llanura amazónica del Putumayo.

El próximo 22 de julio el Instituto Nacional de Vías adjudicará estas dos obras, cuyo proceso licitatorio tuvo apertura el pasado 14 de abril. La entidad tiene previsto iniciar labores de construcción en el mes de septiembre de 2010.  

Se proyecta que durante los 72 meses de ejecución de las obras, se generarán alrededor de 2.000 empleos, de los cuales 1.000 son directos, beneficiando a la economía de la región ya que la mano de obra no calificada será totalmente de la zona de influencia del proyecto, de acuerdo con las condiciones del BID.

Paralelamente INVÍAS realiza el proceso para contratar las interventorías del proyecto, las cuales tienen un costo de 25 mil millones de pesos para la construcción de la variante y de 21 mil millones para la interventoría del corredor.

El Desarrollo Vial Transversal del Sur, es el principal proyecto de obra pública y de inversión que adelanta el Instituto Nacional de Vías durante la presente vigencia, declarado de importancia estratégica para el país y debe verse integralmente, no solo como el proyecto que llevará importantes obras a lo largo del Corredor Tumaco – Pasto – Mocoa, sino también como el proyecto que articulará el desarrollo definitivo de una de las regiones más importantes del país. 
Por el corredor actualmente se mueven las materias primas y cosechas de los cultivos de palma africana, maderas, pescado y víveres de la región costera, los productos agrícolas de la región andina nariñense, el desarrollo del ecoturismo y todo el comercio generado por la “reciente” vocación  ganadera y  petrolera de la llanura amazónica del  Putumayo.


Este proyecto además cobra especial importancia en el marco de la iniciativa IIRSA, haciendo parte del corredor multimodal Tumaco – Puerto Asís (Colombia) – Belém Do Pará (Brasil), del eje del amazonas, el cual tiene por objeto propiciar una mayor integración de la red de infraestructura de transporte de Colombia con países como Ecuador, Perú y Brasil, mediante el mejoramiento de las vías terrestres y acuáticas, fortaleciendo el comercio regional.

Exitoso avance del Plan de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos

El Equipo Facilitador y el Coordinador de la Construcción Participativa del Plan Especial de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos se permiten informar a la opinión pública e invitar a la ciudadanía:

1. Que avanza la identificación de riesgos y amenazas del patrimonio cultural del Carnaval de Negros y Blancos, igualmente se recogen iniciativas, propuestas, acuerdos y criterios para la salvaguardia. En este proceso han participado más de seiscientos ciudadanos motivados por la cultura del carnaval, representativos de más de cincuenta  organizaciones e instituciones públicas y privadas, quienes han hecho parte de más de 25 Mingas y Mesas de Patrimonio del Carnaval entre Mayo y Junio del presente año

2. Que manteniendo el espíritu pedagógico y participativo del proceso de construcción del PES  ayer se celebró de manera exitosa el encuentro ciudadano en el Centro Cultural Pandiaco. Espacio que sirvió para el intercambio y concertación que trató específicamente los siguientes aspectos 

· La publicidad limpia y respetuosa del patrimonio cultural del carnaval de negros y blancos

· Los criterios, perfil y estructura del ente responsable de   Organizar el Carnaval

· La administración e inversión de los Recursos Públicos de  Telefonía Celular que corresponden al Carnaval de Negros y Blancos de Pasto en su condición de Patrimonio Cultural Inmaterial Nacional y Mundial 

· El Consejo de Seguimiento al Plan Especial de Salvaguardia

Este hecho se da en momentos que hay quienes aún dudan de la declaratoria por parte de la Unesco que el Carnaval de Negros y Blancos haya sido declarado bien intangible de la humanidad.

La gestión ambiental es responsabilidad de todos

Así lo aseguró en su informe ante el Concejo Municipal la Secretaria de Medio Ambiente, Maria Alejandra Pantoja Rodríguez.
Uno a uno, fueron tocados todos los temas relacionados con el medio ambiente y sobre los cuales quedaron ampliamente informados los concejales.
La funcionaria habló del fomento de una cultura ciudadana de respeto por los recursos naturales y del ambiente en los entes territoriales y en la institución pública como también la privada que impulsen la sostenibilidad ambiental del municipio, mediante procesos de promoción, planeación, formación, gestión ambiental y participación comunitaria e institucional.
También la Doctora Pantoja Rodríguez se refirió al mantenimiento y adecuación  de las zonas verdes en avenidas, glorietas, parques, cabeceras corregimentales, instituciones educativas, entre otras.
Acerca del manejo integral de residuos sólidos orgánicos procedentes de las plazas de mercado  dijo que mucho es lo que se ha avanzado a través de jornadas de capacitación, talleres y campañas pedagógicas en las que los recicladores son parte fundamental del programa.
También habló de la recuperación del Río Pasto a través de la limpieza manual de éste y sus principales afluentes y la ejecución de obras de mitigación para la prevención del riesgo y la sensibilización a la comunidad sobre el manejo integral del recurso hídrico. Y en lo referente a agua y saneamiento básico para el campo destacó la conformación de juntas infantiles administradoras con el fin de formar los futuros protectores de los recursos naturales.
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