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Alcaldía exige a Gobernación pago del impuesto por servicio de telefonía móvil.

La Alcaldía de Pasto le exigió a la Gobernación de Nariño el pago del impuesto que le corresponde por las ventas aplicables al servicio de telefonía móvil, conforme lo dispone el Estatuto Tributario, y no dilatar más este asunto.

Los dineros que son girados por el Ministerio de Cultura a las gobernaciones en todo el país están destinados un 50 por ciento para cultura y el otro 50 por ciento para deporte. 

Los recursos en referencia fueron reglamentados por el Decreto Ley 4934 del pasado 16 de diciembre, el cual dispuso que el incremento del 4 % con el que se gravó a la telefonía móvil en el país será destinado a la inversión social y se distribuirá en un 75 por ciento para el plan sectorial de fomento, promoción y desarrollo del deporte y la recreación.

Dispone así mismo que esos dineros podrán ser utilizados para la atención de los Juegos Deportivos Nacionales y los Juegos Paralímpicos Nacionales, los compromisos del ciclo  olímpico y paralímpico que adquiera la Nación y la preparación  y la participación de los deportistas de todos los juegos mencionados y los del Calendario único Nacional.

El 25 por ciento restantes, por el cual reclama la Alcaldía y Corpocarnaval,  deberá ser girado  a las gobernaciones para que mediante convenio con los municipios sean utilizados en programas de fomento, promoción y desarrollo de la cultura y la actividad artística colombiana.

Se advierte en el mismo Decreto Ley que los municipios donde sus actividades culturales y artísticas como es el caso de Pasto y su Carnaval de Negros y Blancos hayan sido declarados como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad por la Organización de Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (Unesco), tendrán derecho a que del porcentaje asignado se destine el 50 por ciento para la promoción y fomento de estas actividades.

Para la representante de la Gobernación ante Corpocarnaval, para hacer efectivo estos dineros se requiere que la Unesco comunique oficialmente su decisión cosa que no podrá ser posible porque en este tipo de asuntos el organismo incluye se remite a incluir al Carnaval en el listado de Patrimonio Inmaterial de la Humanidad y los procedimientos por protocolo son distintos a los que exige ahora el gobierno regional.

Este hecho ha generado un malentendido que se espera sea solucionado en un diálogo directo entre el Gobernador Antonio Navarro y el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

El asunto va mucho más cuando en el año 2007 el Ministerio de Cultura ya había declarado el juego de negros y blancos como Bien de Interés Cultural de la Nación. 

La discusión de este hecho en la última junta de Corpocarnaval terminó en disgusto tras considerarse que pretender desconocer que la celebración del pueblo pastuso ya recibió el reconocimiento por parte de la Unesco como una de las 90 expresiones artísticas del Patrimonio Inmaterial e Intangible de la Humanidad “no es serio en los actuales momentos”. 
El hecho provocó entre los miembros de Corpocarnaval el rechazo a este tipo de posiciones  generando  un manto de duda a los actos de la Unesco y falta de credibilidad para con la Ministra de Cultura, Paula Marcela Moreno quien a comienzos del año visitó a Pasto no solo para participar de sus carnavales, también a notificarles de manera oficial de la declaratoria como Patrimonio Inmaterial e Intangible de la Humanidad. 

“El nombramiento del Carnaval de Negros y Blancos como Patrimonio Inmaterial e Intangible de la Humanidad , a la vez que alegra a Colombia, también compromete al Gobierno del presidente Álvaro Uribe, a trabajar por la comunidad, a través de programas y proyectos que garanticen la Salvaguardia del Patrimonio Inmaterial de San Juan de Pasto, que se hace visible durante la fiesta popular”, afirmó 

En su exposición, teniendo como testigo a los cultores y artistas del Carnaval, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, el Gobernador Antonio Navarro Wolff, la Gerente de Corpocarnaval Annie Taylor, el Vice Ministro de Turismo Oscar Rueda, el Asesor presidencial para Departamentos y municipios Juan Carlos Caiza entre otros, la Ministra de Cultura sostuvo que la “diáspora pastusa es mundial gracias a su magia y su puesta escénica año a año”. 

Por todo lo anterior, Corpocarnaval y la Alcaldía insistirán ante la Gobernación  en la entrega de los recursos económicos que por derecho les corresponde

Jairo Riascos, nuevo Presidente del Concejo.

De manera sorpresiva la plenaria del Concejo eligió en su sesión de ayer a Jairo Riascos Delgado como nuevo Presidente de la Corporación.

El dirigente dijo que esta decisión lo tomó por sorpresa en momentos que su proyecto político a futuro es el de jugar en las próximas elecciones regionales como aspirante a la Asamblea Departamental de Nariño.

Al momento de escrutar los votos, se encontraron 12 papeletas a favor de Riascos, en tanto que los restantes concejales se reservaron su derecho a participar de esta decisión.

Riascos deberá ejercer, si acepta, hasta el 31 de diciembre, acompañados de los demás miembros de la mesa directiva.

Desde el primero de agosto, colombianos que no tengan nueva cédula serán legalmente indocumentados

A 30 días de que se venza la vigencia de la cédula blanca laminada y café plastificada, aún están pendientes por ser reclamadas 2.498.612 cédulas amarillas con hologramas, en todas las sedes de la Registraduría en el país. 
La fecha límite para que los ciudadanos tengan la nueva cédula se amplió hasta el 30 de julio de 2010, mediante el Decreto 4969 del Ministerio del Interior y de Justicia, expedido el 23 de diciembre de 2010. El plazo inicial, que era el 31 de diciembre de 2009, fue fijado por las leyes 757 del 2002 y 999 de 2005. 
Este plazo se otorgó para que los colombianos que aún no se habían acercado a realizar el proceso de renovación y a reclamar su nuevo documento lo hicieran lo antes posible en cualquiera de las sedes de la Entidad, los Cades y Supercades, en Bogotá o los consulados.
Bogotá, Antioquia, Valle, Atlántico, Santander, Boyacá, Bolívar, Cundinamarca, Norte de Santander, Córdoba y Nariño son, en su orden, las Delegaciones de la Registraduría Nacional, que actualmente registran la mayor cantidad de cédulas de ciudadanía pendientes por ser reclamadas por parte de sus titulares.
En Bogotá hay 425.531 cédulas de ciudadanía pendientes por ser reclamadas. Algunas se encuentran en las Registradurías Auxiliares y otras en los Cades Servitá, Kennedy, Fontibón, y Supercades Suba, Movilidad, Bosa y 20 de julio en donde se atiende a los ciudadanos con cita previa, solicitada a través de la línea 195. Las Registradurías Auxiliares con más cedulas por entregar son Teusaquillo con 81.956 documentos, seguida de Usaquén con 31.722, Kennedy con 33.164, Suba con 31.108 y Chapinero con 26.173.
Desde el año 2006 y hasta el 25 de junio de 2010, la Registraduría Nacional del Estado Civil produjo 23.043.567 documentos de identidad, que se suman a las 9.974.674 cédulas amarillas con hologramas producidas entre el año 2000 y el 2005, para un total de 33.018.241 documentos de nuevo formato producidos en los últimos 10 años.
En lo corrido de 2010 se han realizado 21 campañas nacionales en las cuales 177.746 ciudadanos aprovecharon la atención que ha ofrecido la Registraduría los sábados,  en horarios nocturnos o en horarios extendidos. 
La Registraduría hace un llamado a los 2.498.612 ciudadanos que aún no han acudido por su documento para que se acerquen a cualquiera de los 1.139 puntos de la Registraduría en el país y así mismo, a los 92.000 colombianos que aún no han empezado el proceso de renovación para que lo inicien cuanto antes.
Si ya verificó si su cédula de ciudadanía está lista para ser reclamada, en la línea gratuita 01-8000-521112, o en las líneas 195 y 3578240, puede solicitar el servicio de envío a domicilio de la cédula a la casa u oficina. Si la cédula ya entró al proceso de fabricación o ya fue producida, al hacer la llamada se habilitará una opción para solicitar el servicio voluntario de entrega a domicilio, el cual tiene un costo de $20.000 que se cancelan en el momento de la entrega del documento. Las entregas a domicilio se programan de 7:00 a.m. a 7:00 p.m., de lunes a sábado, y el domingo desde las 8:00 a.m. hasta el medio día.
Estos son los pasos para reclamar la cédula a domicilio

1. Llame a las líneas gratuitas de atención al cliente en Bogotá: 3578240 ó en el resto del país: 0 18000 521112.

2. Si la cédula ya se encuentra en proceso de fabricación o ya fue fabricada se habilitará una opción en la llamada telefónica para solicitar el servicio de entrega a domicilio. Si su cédula aún no ha sido fabricada esta opción no se habilita y usted deberá llamar en algunas semanas.

3. Seleccione la opción de entrega a domicilio y una persona le explicará lo relacionado con el procedimiento y tarifa del servicio de entrega a domicilio. Si usted decide tomarlo, le solicitarán información general que tendrá tratamiento confidencial, para concertar la cita de entrega, la cual puede ser programada en los cuatro días hábiles después de realizar la llamada.

4. Las entregas se realizan de 7:00 a.m. a 1:00 p.m. y de 2:00 p.m. a 7:00 p.m. de lunes a sábado, y el domingo desde las ocho de la mañana hasta el medio día. 

5. El mensajero lo visitará en el lugar acordado y en la fecha prevista. El mensajero realizará la validación de su huella dactilar para cotejar la información con la que se encuentra en el código de barras de su documento de identidad y garantizar una entrega segura. Si la información coincide usted le cancelará al mensajero la suma de $20.000 por el servicio prestado y el mensajero le entregará su documento de identidad.

6. Si no se logra obtener la certificación de la huella, o si usted encuentra inconsistencias en los datos contenidos en el documento de identidad, no se cancelará el valor del servicio y usted deberá acercarse a la Registraduría en donde presentó su solicitud para reclamar su documento.

Jornada de vacunación

El Programa Familias en Acción comunica a la población beneficiaria que los niños de 1 a 8 años deben ser llevados al Centro de Salud más próximo a su lugar de residencia a recibir la vacuna bivalente contra el sarampión y la rubeola, para lo cual la Secretaria Municipal de Salud, Acción Social y las IPS han organizado el desarrollo de una jornada el sábado 10 de julio en horario comprendido entre las 8 de la mñana y la 1 de la tarde. Y el domingo 11 de julio esta labor se trasladará a los corregimientos de Santa Bárbara, Gualmatán y El Encano.

La jornada es de carácter obligatorio.
Alcanos insiste en licencia de intervención del espacio público

La empresa Alcanos de Colombia S.A. E.S.P., insistirá ante la Secretaria de Planeación Municipal  para que le sea concedida licencia de intervención del espacio público para el tendido del gasoducto del sistema de gas domiciliario en el Municipio de Pasto.

Una primera solicitud en el mismo fue sentido fue rechazada por Planeación Municipal, ante lo cual  se vuelve a insistir con el mismo propósito.

Quienes estén interesados en conocer los pormenores de este particular, y estén interesados en hacerse parte en el trámite administrativo, favor consultar el siguiente aviso: 

AVISO. El suscrito Jefe (E) de la Oficina Jurídica de la Secretaria de Planeación Municipal, hace saber que el señor CARLOS ADOLFO NAVARRO RUIZ, en su condición de Representante Legal de la Empresa ALCANOS DE COLOMBIA S.A. E.S.P., entidad matriculada bajo el No. 00012126 del 29 de noviembre de 1977, con Nit 0891101577-4, solicitó se conceda LICENCIA DE INTERVENCIÓN DE ESPACIO PÚBLICO, para la ejecución de las obras necesarias para el tendido del gasoducto urbano para la distribución de gas domiciliario en el sector comprendido entre la Avenida Panamericana - vía a Popayán hasta la fuente de la Transparencia, siguiendo por la Avenida Panamericana hasta la carrera tercera – salida al sur, empatando por el occidente con el perímetro urbano de la Ciudad de Pasto, lo que comprende las Comunas 8 y 6 y parte de las comunas 9, 7 y 5. 

Esta solicitud  fue radicada formalmente bajo el No. 3401 del día 16 de septiembre de 2009, para adelantar las siguientes obras: 
1. Rotura de vías y andenes del casco urbano de la Ciudad de Pasto
2.Excavación y relleno para la instalación de las tuberías del gasoducto en el casco urbano del Municipio.

3. Restitución de vías y andenes afectados en el proceso constructivo de acuerdo a las especificaciones técnicas de la empresa.

4. Limpieza y retiro de escombros.


5. Construcción de acometidas domiciliarias.


Que debido a las magnitudes y características del proyecto, no pudo realizarse citación por correo certificado, por tratarse de vecinos y terceros indeterminados.

Que en virtud de lo anterior y en cumplimiento de lo establecido en los artículos 25 del Decreto 564 de 2006, 15 del Código Contencioso Administrativo y en la Resolución No. 087 de 15 de junio de 2010, se informa a todo aquel que tenga interés jurídico, que podrá hacerse parte en el trámite administrativo y presentar objeciones escritas a la solicitud de licencia de intervención de espacio público No. 3401 del 16 de septiembre de 2009, hasta el día 15 de julio de 2010, en la Secretaría de Planeación Municipal  C.A.M. Anganoy Barrio Los Rosales del Municipio de Pasto. 

Dado en Pasto a los treinta (30) días del mes de Junio de 2010.


ANTONIO BASTIDAS

Jefe Oficina Jurídica (E).
Las guaguas de pan invitan a gozar….

Autoridades y habitantes en general del corregimiento de Jongovito lanzaran la casa por la ventana para revivir una de sus más antiguas tradiciones: las guaguas de pan en homenaje a San Pedro y san Pablo.
Mañana sábado se realizará una caravana invitando a todos los habitantes de la ciudad para que concurran durante el puente festivo a participar de una de las fiestas más antiguas y tradicionales del Municipio de Pasto.
Además de los actos religiosos, habrá quema de juegos pirotécnicos, los compadrazgos, encuentro de danzas, repartición de castillos y verbenas populares.
Las fiestas se prolongararán hasta el 5 de julio y de los organizadores hacen parte el Comité de Fiestas Patronales presidido por Javier Criollo y los fiesteros encabezados por Anselmo Tulcán, el Consejo Económico de la Iglesia, el Comité de Deportes, las Juntas de Acción Comunal, la Junta Administradora Local, el gremio de los motoristas, la cooperativa de ladrilleros y el patrocinio de la Alcaldía de Pasto y el comercio organizado de la ciudad.
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