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Secretario de Tránsito aclara dudas por inmovilización de carros y motos.

Para el Secretario (e) de Tránsito, Luis Alfredo Burbano, no es cierto que en los parqueaderos se estén pudriendo miles de vehículos automotores y motocicletas inmovilizadas por infracciones al Código Nacional de Tránsito.

Igualmente negó que los valores a pagar por el costo de las multas sean superiores al valor de cada uno de los aparatos.

Burbano fue más allá y dijo que tampoco es cierto como lo afirman sus detractores que los automotores y motos lleven años inmovilizados y que se los esté comiendo la maleza.

Citando cifras estadísticas, dijo ante una comisión de concejales que lo citaron en el recinto de la corporación que, el total de aparatos inmovilizados son 1.136, de los cuales 898 son motocicletas y 217 automóviles, 3 buses, 3 camiones, 11 camionetas, 4 camperos.

Para despejar dudas, negó de igual manera que los costos por parqueadero y por deudas acumuladas sean superiores al valor de los carros. Por cada motocicleta el infractor debe pagar $ 2.900 por las 24 horas y cuando la inmovilización pasa de los 30 días se da un descuento del 30 por ciento. En lo que respecta a los carros, el día de parqueadero equivale a $ 5.100 y si también pasa los 30 días y no ha sido retirado su propietario obtiene un descuento del 30 por ciento.

Respecto a que el lucro cesante  es difícil de cuantificar, Burbano dijo que eso tampoco es cierto “porque los períodos más prolongados de inmovilización oscilan entre 9 y los 12 meses y solo se registran un total de 31 casos y no de los miles de que se está hablando. Eso no es verdad”, concluyó el funcionario.

Seleccionan propuesta de Unión Temporal Redesur
Luis Ernesto Chavez, presidente de la Asociación de Distribuidores de Combustible de Nariño, Adiconar, mostró su complacencia por la convocatoria formulada por la Alcaldía de Pasto, para que los interesados presenten propuestas y se conviertan en copromotores de la nueva empresa de gas natural domiciliario con el Municipio de Pasto.

 Expresó el directivo que la Unión Temporal Redesur de la cual es su representante, hizo el mayor esfuerzo para cristalizar la participación de otras empresas que manejan un buen número de usuarios de gas en el país.

“Hoy se le entrega la responsabilidad a Redesur para poder desarrollar la gran empresa, lógicamente se empiezan a realizar los primeros estudios tanto económicos y de factibilidad para presentar en un breve tiempo el derrotero que seguirá la nueva empresa para que entre muy pronto en funcionamiento”, dijo el directivo.

Fue enfático en señalar que la empresa debe democratizarse y debe tener una alta participación social y de la comunidad de Pasto.

Los estudios ya se iniciaron y se espera en corto tiempo invitar a la sociedad de Pasto para que se vincule a la empresa.

Se trata de una empresa de economía mixta, en la cual el Municipio de Pasto tendrá el 5 por ciento de las acciones.  

 Por su parte el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dijo que se ha dado un importante paso para la creación de la empresa de gas natural domiciliario en la capital de Nariño. “Hemos escogido la propuesta presentada por la Unión Temporal Redesur”, dijo y añadió luego que el siguiente paso  será la reunión entre los equipos de las dos partes para adelantar los trámites correspondientes.

Reconocimiento nacional a Empopasto

Premio Andesco a la Responsabilidad Social Empresarial en los Servicios Públicos Domiciliariosaño  La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, EMPOPASTO S.A. E.S.P. fue galardonada con  el 2010, en la categoría Mejor Empresa Mediana de Servicios Públicos Domiciliarios. 

El reconocimiento contó  con la auditoria de Price water house Coopers. Del jurado estuvo  hicieron parte 11 personas reconocidas en los sectores académico, empresarial, de organismos internacionales y de organizaciones sociales. 

La quinta versión del Premio Andesco a la Responsabilidad Social Empresarial se realizó en el marco del XII Congreso Nacional & III Internacional de Servicios Públicos Domiciliarios organizado por la Asociación Nacional de Empresas de Servicios Públicos Domiciliarios  y de la Superintendencia de Servicios Públicos en Cartagena de Indias que empezó el miércoles 30 de junio y terminara hoy viernes 2 de julio.

Sistema Estratégico de Transporte fue socializado con líderes comunales

Carlos Ruales Guerrero, Gerente General de la Unidad Administrativa Especial - Sistema Estratégico de Transporte Público y su equipo directivo, asistieron a una reunión convocada por la Federación Departamental de Juntas de Acción Comunal para la socialización del Proyecto y para despejar las inquietudes de los líderes comunales de la Ciudad de Pasto. 

La reunión fue muy productiva y receptiva y los asistentes manifestaron su total aceptación al proyecto como eje del desarrollo del municipio y factor de reactivación económica.

Por otra parte, la Unidad informa que se cerraron las inscripciones para la convocatoria del concurso “Creación del nombre y la imagen corporativa del SETP”, la cual contó con la inscripción de 10 personas, entre ellos estudiantes y Egresados de la Universidad de Nariño y del Cesmag. El próximo 7 de julio harán entrega formal de las propuestas y posteriormente comunicaremos a través de los medios el nombre del ganador del concurso, quien recibirá la suma de $1.000.000.

En la Avenida las Américas – CRA 19, el SETP convocó a los propietarios y arrendatarios a una Brigada Jurídica, con el objetivo de orientar y responder inquietudes de carácter jurídico, relacionadas con la titulación del predio, procesos de negociación, plan de compensaciones y situación jurídica de los predios afectados con la construcción del proyecto. En la CRA 27, se continuará con el proceso de aplicación de encuestas. 

 

Igualmente, se llevó a cabo una reunión con la presencia del Alcalde, la Subsecretaría de Movilidad, la Empresa Daimler Colombia S.A., el equipo directivo de la UAE SETP, y Jorge Londoño, Vicepresidente de Sistemas Integrados de Transporte, con el fin de Mostrar los autobuses que deben operar en los nuevos Sistemas Integrados de Transporte Público del municipio de Pasto y tratar temas operacionales y ambientales para el óptimo funcionamiento de éstos.  

Vive Nariño  en este puente festivo

 Un total de 17 rutas Vive Colombia tendrán a su disposición los viajeros para movilizarse por el país durante el puente festivo de San Pedro y San Pablo que se cumple este fin de semana. 

Según el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo, las rutas estarán activadas hasta el lunes 5 de julio, conectado diversos destinos en el territorio nacional. 

Las siguientes son las rutas Vive Colombia para este puente festivo, en el Departamento de Nariño. 

‘Ruta de la trucha arco iris’. Pasto-La Cocha: 

 
Pasto – La Cocha. 

‘Ruta del fuego y la iraca’ - Circuito Turístico al Volcán Galeras. Pasto-Volcán Galeras:  
Pasto, Genoy, Nariño, La Florida, Sandoná, Consacá, Yacuanquer, El Cebadal, Pasto.

Adicionalmente el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dispuso de planes de vigilancia y control en todos los corregimientos que durante este puente festivo realizarán sus fiestas patronales a donde concurrirán las gentes a hacerse participe de ellas.  

Diplomado en entrenamiento deportivo

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE, la Fundación Recreación y Vida, en convenio con la Escuela Nacional del Deporte, llevarán a cabo el primer diplomado en entrenamiento deportivo, a realizarse durante los meses de julio hasta octubre en las instalaciones del colegio siglo XXI Comfamiliar.

El diplomado está  dirigido a profesionales del área de educación física, entrenadores, monitores y estudiantes de educación física.

El primer encuentro se realizó ayer viernes en las instalaciones del colegio siglo XXI de Comfamiliar. Los días y horarios de los encuentros son los viernes de 6:00 p.m. a 9:00 p.m. y sábados de 8:00 a.m. a 12:00m. y de 2:00 p.m. a 6:00 p.m.

El diplomado incluye diploma institucional de la Escuela Nacional del Deporte, memorias y material didáctico Mayor información. Coliseo Sergio Antonio Ruano, Avenida Boyacá. Oficina Pasto Deporte. Teléfonos: 7214442 – 7214438. correo: pastodeporte@yahoo.es
 

Ciclo paseo al corregimiento de “catambuco”

El Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE, llevará a cabo mañana 4 de julio el gran ciclo paseo al corregimiento de Catambuco, una oportunidad más para hacer actividad física y disfrutar de los hermosos paisajes de nuestro municipio junto con la  familia.

En el parque central del corregimiento se desarrollarán actividades recreo-deportivas para todos los habitantes de este sector y cada uno de los ciclistas que nos acompañan desde la ciudad.

Se invita a los diferentes clubes deportivos de ciclismo y amantes de este deporte para que participen una vez más de esta jornada recreo-deportiva.

La concentración se realizará en la Plaza del Carnaval, éste domingo a partir de las 8:00 a.m. 

Día Nacional de la Juventud

Con el objeto de celebrar el Día Nacional de la Juventud un grupo de jóvenes organizaron un desfile para sensibilizar a la comunidad para la recuperación de las fuentes de agua que aún quedan en la comuna ocho y para que desde la primera infancia contribuyan con el aseo de las calles y carreras y en general el espacio público.

La Comuna Ocho es un espacio joven y en paz, en donde se está  fortaleciendo un proceso para posibilitar la participación activa de los jóvenes en la construcción de espacios y la conservación del medio ambiente.

Por eso, en la Comuna Ocho sus habitantes se ha declarado interesados en la recuperación de la quebrada Los Chancos que está  a punto de desaparecer por la indolencia de quienes la han convertido en una cloaca, escombrera, o depósito de todo tipo de residuos.

La programación para este domingo prevé una concentración en la cancha de futbol del barrio San Vicente,  para proseguir con actos culturales, presentación de la Mesa de la Juventud, y  la exhibición de artes marciales.

Segundo concurso de pesca deportiva en El Río Bobo

El Segundo Concurso de Pesca Deportiva se llevará a cabo el próximo domingo 4 de julio en la represa del Río Bobo, organizado por la Alcaldía de Pasto,  Secretaría de Agricultura del Municipio de Pasto y la Cooperativa Multiactiva.

Luz Elena Rosero, secretaria de Agricultura extendió una invitación a la comunidad de Pasto y de los municipios cercanos a que se den cita en el evento. “Queremos que la gente no solamente participe en el concurso de pesca, sino que también realice un paseo a un lugar turístico muy hermoso y disfrute de la gastronomía tradicional del lugar”, indicó la funcionaria.

El único requisito que deben cumplir los interesados en participar es tener ganas de participar, según la titular de la Secretaría de Agricultura, al igual que cancelar la inscripción de 20.000 pesos para adultos y 15.000 pesos las mujeres y niños.

El concurso se abrirá a las 9 de la mañana y se otorgarán premios a quien capture la trucha más grande y al que obtenga la mayor cantidad de truchas.

Los premios a los ganadores consisten en dinero en efectivo, cañas de pescar y carretos y otras sorpresas. 

Se reduce la accidentalidad en Pasto

En el municipio de Pasto se redujo la accidentalidad vial ocasionada por conductores en estado de embriaguez, reveló el subsecretario de Tránsito Municipal, Javier Hernando Recalde.

Al explicar el funcionario las razones por las cuales los accidentes de tránsito en las calles y avenidas de la ciudad disminuyeron durante los últimos meses, aseguró  que las fuertes sanciones y las nuevas normas que entraron en vigencia en la materia, han sensibilizado en cierta forma a los conductores de vehículos particulares y de servicio público.

Igualmente recordó que las pruebas de alcoholemia a los conductores se practican todos los días pero se intensifican durante los fines de semana, mediante la realización de operativos específicos en determinadas zonas de Pasto.

Además reclamó a los propietarios de vehículos que deben asumir la responsabilidad cuando se encuentran frente al volante, al tiempo que hizo énfasis que si van a consumir licores es mejor que no conduzcan o dejen sus vehículos en sus residencias. De esta manera se evitaran tragedias en los hogares. 
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