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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
7 de Julio de 2010

“Ahora si, arranca el proyecto del Plan de Movilidad”, dice alcalde de Pasto

Sin vacilaciones y con tono seguro el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, afirma que después de cumplir los pasos administrativos legales y de sortear algunas dificultades el Plan de Movilidad en la ciudad arranca en firme.

“Todo este proceso hoy esta resuelto, todo el proyecto se encuentra financiado, todo esta autorizado y firmado y, ahora, si, arranca el proceso del Plan de Movilidad en Pasto”, enfatizó la primera autoridad del municipio.    

Tras reconocer que “llevamos todo este gobierno hablando del Plan de Movilidad y prometiendo  que vienen grandes cambios, grandes obras y grandes desarrollos en la ciudad de Pasto”, el alcalde Eduardo Alvarado declaró que la ciudadanía añora la hora en que arranquen las obras anunciadas por la actual administración municipal, “pero lo que pocos saben – agregó el mandatario – es que todo este tiempo con el equipo de gobierno nos hemos dedicado a elaborar y presentar documentos y a planificar técnicamente todas las obras”.

Insistió que antes que improvisar lo que se hizo fue adelantar un proceso complicado de estudios técnicos y acumulación de documentos, “porque mal habríamos hecho, por ejemplo, en comprar algunas casas, después tumbarlas y luego salir a buscar la plata para construir la avenida que queremos desarrollar en la carrera 27”, puntualizó el mandatario local.

El miércoles vence plazo para aspirantes a gerente de Corpocarnaval

Este miércoles 7 de julio del año en curso vence el plazo para que los profesionales interesados en ocupar la gerencia de Corpocarnaval envíen sus hojas de vida a las instalaciones de Pasto Deportes, ubicadas en el Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano.

Después los miembros de la junta directiva de la misma Corporación procederán a realizar las entrevistas correspondientes a los aspirantes.         

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al referirse a la elección de nuevo gerente de Corpocarnaval dijo que aunque inicialmente el mecanismo que se discutió en la última junta directiva era el de presentar una terna, después se estimó la conveniencia de abrir una convocatoria pública y abierta en la que puedan participar todos los interesados. 

“No se trata de que cada cual lleve la hoja de vida de un amigo o familiar, sino que todo aquel ciudadano que quiera y considere que tenga las condiciones para proponer ideas lo pueda hacer”, sostuvo el mandatario. 

No obstante, el alcalde considera que será difícil establecer un perfil definido para el nuevo gerente; “algunas veces se piensa que debe ser un experto en mercadeo que consiga recursos en el sector privado, otros piensan que debe ser un experto en logística que garantice muchos aspectos de la organización como tal, otros creen que sea un experto en cultura y conocedor del tema quien logre visibilizar procesos de desarrollo, pero por otro lado se necesita un gerente que mantenga un equilibrio entre la organización y rentabilidad del Carnaval de Negros y Blancos”, aseguró después.

Grupo Cívico de Tránsito busca nuevos integrantes

El Grupo Cívico de Tránsito del Municipio de Pasto tiene abierta la convocatoria hasta el próximo 15 de julio a las 6 de la tarde para quienes quieran conformar esta organización adscrita a la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal.

Los interesados deben ser profesionales o tecnólogos que de manera desinteresada quieran colaborar como unidades de apoyo de la Secretaría de Tránsito del Municipio.

Entre otros requisitos que tienen que cumplir quienes quieran ingresar al Grupo Cívico de Tránsito figuran los siguientes:
· Ser mayor de 21 años y menor de 65 años de edad.

· Carecer de antecedentes penales disciplinarios.
· Demostrar la disponibilidad de un vehículo para los operativos.
· Asistir y aprobar el curso que se programe.
· Adquirir los uniformes y los implementos requeridos.
Del municipio de Mallama visitan a Pasto

El municipio de Pasto fue escogido por el proyecto denominado “Más Nariñenses viajando por Nariño” que impulsa la Gobernación de Nariño, con el fin de fortalecer la actividad turística en esta región y de esta manera fomentar una cultura en esta materia.

Magda Johana Cadena Jiménez, subsecretaria de Turismo de la Alcaldía de Pasto, informó que dando cumplimiento a esta alianza los días 11 y 12 de julio próximos una delegación procedente del municipio de Mallama - Piedrancha visitará esta capital para conocer los diferentes atractivos turísticos existentes.

El itinerario de visitas contempla visitas a los corregimientos de Catambuco, El Encano, Obonuco y San Fernando, al igual que a la Plaza del Carnaval y a la Reserva Encanto Andino.

Llamado de los limitados físicos de Nariño

Ante la escasa respuesta que tuvo la radiotón organizada por la Asociación de Limitados Físicos de Nariño, Asominar, esa población urgió al gobierno, sector privado, medios de comunicación y ciudadanía en general no abandonarla y apoyarla en sus nobles propósitos.

Precisamente el más inmediato se relaciona con la creación de una pequeña empresa dedicada a la elaboración de artículos de aseo, que les permita a los limitados físicos trabajar y demostrarle a la sociedad que pueden ser útiles.

El presidente de la citada Asociación, Hugo Alberto Cifuentes, expresó que en Pasto la población limitada puede ascender a las 10.000 personas, “pero tenemos que decirlo que lastimosamente no  nos tienen en cuenta”, añadió.
Temblor de  2,7 grados  fue sentido ayer en Pasto

Un leve temblor de tierra de 2,7 grados fue sentido ayer en esta capital. El fenómeno de origen volcano - tectónico no provocó hechos que lamentar.

El movimiento se registró en momentos que en esta capital la mayoría de sus habitantes observaban por televisión la transmisión del partido de la semifinal del campeonato mundial de futbol entre las selecciones de Holanda y Uruguay.

En varios sectores de la ciudad no alcanza ni siquiera a ser percibido. El Observatorio Vulcanológico y Sismológico de Pasto expidió un comunicado en el que dice:

“…el día lunes 6 de julio de 2010 a las 2:21 p.m. (hora local), las estaciones de la red del volcán Galeras registraron un sismo de carácter Volcano - tectónico. El evento se ubicó a unos 11 Kilómetros al Este-nor-este del cono activo, en inmediaciones del municipio de Pasto. 

La localización obtenida tuvo las siguientes características: 

Tiempo de origen: 2:21 p.m. Hora Local (GMT -5) 

Latitud: 1° 14,69' N 

Longitud: 77° 15,86' W 

Profundidad: 10.5 Km con respecto a la cima de Galeras 

Magnitud: 2,7 grados en la escala de Richter 

Intensidad máxima: III, según escala de Mercalli modificada, estimada para el municipio de Pasto 

Observaciones: Reportado como sentido desde varios sectores de la cuidad de Pasto como Villa María, Estación de bomberos centro, Briceño, Aquines, La Carolina. 
Concejo invita a Secretario de Infraestructura del Departamento
El concejo en pleno aprobó invitar al Secretario de Infraestructura del Departamento de Nariño, Mario Alejandro Viteri para que, en sesión especial, informe a los miembros de esta corporación los pormenores relacionados con la solución prevista para la intersección de la carretera Panamericana y la calle 18, sector de las banderas.
La obra que se adelantará en ese sector de la ciudad, es una de las de mayor expectativa dentro del componente del Plan Vial, pero a la vez, de las más polémicas por los inconvenientes que generaría durante los 18 meses que se ha previsto demandará su ejecución.
Para el funcionario, el proyecto no ha tenido tropiezos de naturaleza alguna y por el contrario, ha tenido general aceptación lo que ha permitido avanzar en la negociación de predios que deberán ser intervenidos.
Para Viteri, se trata de una obra de gran envergadura y en ese sentido “ha sido bien aceptado”. Sin embargo, aclaró que una obra de esta magnitud si generará algunos inconvenientes y los comerciantes y habitantes del sector lo saben “pero nosotros estamos preparados para este tipo de impactos, porque aquí prima la función social y no los intereses particulares”.
En la construcción del Puente se tiene previsto invertir 15.270 millones de pesos y su tiempo previsto de construcción será de 18 meses.

El funcionario departamental hizo, además, una vehemente defensa del programa bandera de la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander del que dijo:
“Yo pienso que este tipo de planes son importantes y creo que todos los ciudadanos debemos ver un poco más allá de nuestro horizonte y expectativa para poder entender lo que a futuro puede ser la dinámica de la ciudad. 
Es una obligación por parte de las administraciones estudiar la situación actual y diseñar las obras públicas necesarias para que la ciudad a futuro pueda contar con una dinámica diferente. Mi opinión es que es necesario el Plan de Movilidad e implementar obras como las que se están estudiando. 
Realmente mi opinión es que un proyecto de esta envergadura debe tener un contenido social bastante significativo porque lo que se quiere es transformar la ciudad  y al hacerlo con un proyecto de impacto como este que contempla 60 obras, implica que en ellas se involucren todos los habitantes de la ciudad, sin excepciones, para que la comunidad se apropie de estas obras. 
En ese sentido yo m atreve a pensar que el Plan de Movilidad es dinámico y absolutamente necesario para el futuro de la ciudad”.

Conversatorio “oferta nacional para jóvenes emprendedores”

Con el propósito de Contribuir a mejorar las condiciones de inserción laboral y de generación de ingresos para las y los Jóvenes del Municipio de Pasto, La Alcaldía Municipal a través de la Dirección Administrativa de Juventud y en alianza con la Fundación Minga Andina, adelanta la implementación de la estrategia denominada 

BOLSA DE OPORTUNIDADES, la cual tiene por objetivo articular las acciones de entidades de los diferentes sectores sociales con miras a generar oportunidades de formación humana y solidaria; formación para el trabajo (técnica y profesional) e identificación y fortalecimiento de organizaciones de adolescentes y jóvenes y sus emprendimientos.
Por lo anterior, se invita a todas y todos los jóvenes emprendedores del Municipio de Pasto a participar del conversatorio “OFERTA NACIONAL PARA JOVENES EMPRENDEDORES”. evento apoyado por La Cámara de Comercio de Pasto y que contará con la participación del Dr. Jorge Alberto Díaz, asesor para temas de empleabilidad y emprendimiento del Programa Colombia Joven de la Presidencia de La República.
Lugar: Cámara de Comercio de Pasto - Auditorio Piso 3.

Hora: 2:30 pm a 6:00 pm.

Fecha: jueves 8 de julio de 2010.
Esperamos contar con su participación y hacer extensiva la invitación entre quienes puedan estar interesados.

Hoy se clausura diplomado en gestión integral del riesgo
Hoy es la clausura del diplomado de Gestión Integral del Riesgo: Eventos Volcánicos,  organizado por la Escuela Superior de Administración Pública-ESAP y el Proceso Galeras, con el apoyo del Instituto Republicano Internacional.  El acto tendrá lugar en las instalaciones de Ingeominas a partir de las 3:00 de la tarde. 
71 Participantes del Diplomado realizaron visitas de exploración a fallas geológicas en el municipio de Buesaco y las canteras de Catambuco, con  el acompañamiento de la Doctora Martha Calvache, Subdirectora Nacional de Ingeominas. 
El evento académico se realizó desde el mes de abril en Pasto y abordó temáticas relacionadas con el desarrollo local, liderazgo y enfoque de lo público, marco jurídico y conceptual del Sistema Nacional para la Prevención y Atención a Desastres (SNPAD), amenazas geológicas, gestión ambiental, planes de contingencia , sistemas de información geográfica y experiencias sobre reasentamiento en el mundo.

Comité de tierras hace recomen daciones para adquirir predios en la cima del Galeras

El Comité Técnico de Tierras recomendó que se adquieran los predios de borde aledaños a la zona de amenaza volcánica alta del volcán Galeras (ZAVA), para proteger la vida de quienes los habitan y reducir las afectaciones socioeconómicas causadas.
En cuanto a los predios denominados especiales, por sus características de afectación y posibles condiciones de aislamiento (islas), el Comité recomendó que se adquieran siempre y cuando  las entidades competentes den una sustentación técnica que justifique adquirir cada predio.
El Comité Técnico de Tierras está integrado por el Gobernador del Departamento de Nariño o su delegado, quien lo preside; los alcaldes de Pasto, Nariño y La Florida; el Director del Instituto Colombiano de Geología y Minería - Ingeominas Regional Pasto, el Director de la Corporación Regional de Nariño - Corponariño, el Secretario de Agricultura del Departamento de Nariño, el Coordinador del Comité Regional de Prevención y Atención Desastres del Departamento de Nariño -CREPAD-Nariño; el Jefe de la Oficina Departamental del Instituto Colombiano de Desarrollo Rural – Incoder - Nariño, el Director del Instituto Geográfico Agustín Codazzi -Territorial Nariño; el Director Regional del Instituto Nacional de Vías -INVIAS- Regional Nariño; los Alcaldes de Pasto, Nariño y La Florida.
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