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Aprobado Plan de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos

El Consejo Nacional de Patrimonio aprobó éste viernes el Plan Especial de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos. 

Así lo confirmó  el Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien asistió  a la sustentación del PES ratificando de esta manera que el Carnaval es la más importante manifestación de carácter cultural inmaterial que existen actualmente en todo el territorio nacional. 

Este era uno de los requisitos fundamentales para consolidar los referentes esenciales para proteger la cultura y el patrimonio. Además, permitirá  ubicar los riesgos latentes que amenazan con vulnerar las raíces históricas, simbólicas, míticas y vivas del Carnaval y evitar su mutación como un simple espectáculo o feria.

“De esta manera, aseguró el Alcalde, la vida del carnaval queda asegurada y ahora lo que debemos hacer es quererlo más como si se tratara de un ser vivo que se nutre, siente y da sus frutos según el cuidado que le demos”. 

La aprobación se hizo por unanimidad, luego que se hiciera una exposición lúdica la cual mereció altos elogios y dejando demostrado, una vez más que, la fiesta del pueblo pastuso ha dejado historia y ahora se proyecta con el reconocimiento de Colombia y el mundo como una obra maestra de la humanidad de carácter cultural inmaterial. 

Desde Bogotá  el Coordinador del Pes, Germán Zarama Vásquez no pudo ocultar su alegría por este hecho significativo para la historia de la ciudad y el Carnaval, destacando que esta celebración ha sido objeto de investigaciones de todo orden como quiera que ya se contabilizan más de 50 obras en estudios de pregrado, magísteres y doctorados. 

“Desde la década de los años 80 ya se planteaba la necesidad de la apropiación y defensa del patrimonio colectivo del Carnaval”, destacó Zarama, quien igualmente hizo referencia a que en marzo del 2009 se realizó el Primer Cabildo Abierto por el rescate del carnaval con participación de 205 participantes, 77 intervenciones y a comienzos del 2010 entre los meses de febrero y marzo la Academia Nariñense de Historia organizó un espacio de reflexión y diálogo sobre el Carnaval y el significado del galardón otorgado por la Unesco como obra maestra de la humanidad. 

A propósito del Patrimonio Cultural Inmaterial (PCI) se hace necesario aclarar que este abarca un vasto campo de la vida social y está constituido por un complejo conjunto de activos sociales, de carácter cultural, que le dan a un grupo humano sentido, identidad y pertenencia. Comprende no sólo los usos, representaciones, expresiones, conocimientos y técnicas de un grupo humano, que hunden sus raíces en el pasado y que se perpetúan en la memoria colectiva, sino también los apropiados socialmente en la vida contemporánea de las comunidades y colectividades sociales. Comprende además los instrumentos, objetos, artefactos y espacios culturales que les son inherentes a dichos activos sociales. 

Uno de lo aspectos básicos que hacen parte del Plan Especial de Salvaguardia, está relacionado con la publicidad limpia, la organización tanto administrativa como económica que se le dará de ahora en adelante a cada versión del Carnaval. 

Zarama explicó  que si bien la comercialización es parte importante del certamen, esta requiere de referentes culturales y patrimoniales, también debe someterse a una clara reglamentación que permita la participación del sector privado pero con responsabilidad social, buena imagen y beneficios tributarios. 

Una publicidad limpia, dice, explica construir una imagen empresarial positiva de responsabilidad social para las empresas patrocinadoras. También que la caravana publicitaria durante el Carnaval, tal como ha sido concebida hasta ahora, se constituye en un atentado contra el patrimonio cultural porque pretende imponer sus marcas en los autos alegóricos comerciales alterando la simbología del Carnaval. 

“Este tipo de publicidad no cumple con las expectativas de la empresa porque no hay recordación de marca y el desfile del seis de enero no es un escenario de exhibición comercial puesto que los espectadores están enfocando su atención a la puesta en escena cultural y artística”. 

Por eso, se debe fomentar la creatividad para identificar espacios alternos de promoción empresarial que puedan estar durante todo el año apuntándole a la formulación de una propuesta de marketing cultural. 

El PES igualmente hace referencia a la creación de estímulos al trabajo de los artistas y gestores del Carnaval de Negros y Blancos a través del otorgamiento de becas, pasantías, intercambios, premios, ctc.,  y propone que de los recursos de la telefonía móvil celular que se le deben transferir a Corpocarnaval sean invertidos en la promoción y fomento como medio de dignificación. 

Para el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, uno de los aspectos que hay que resaltar del PES es la creación de las escuelas de formación del Carnaval  como un reconocimiento de dignidad, respeto y valoración humana de los artistas 

Qué  es un PES 

Debido a sus especificidades y al tratamiento particular que requiere, y en el marco del reconocimiento y respeto de la diversidad étnica y cultural de la nación, el Ministerio de Cultura ha formulado la política para la salvaguardia del patrimonio cultural inmaterial. Ésta tiene como objetivo el fortalecimiento de la capacidad social de gestión del patrimonio cultural inmaterial para su salvaguardia y fomento como condición necesaria del desarrollo y el bienestar colectivos. La política se implementa a través de las siguientes estrategias: fortalecimiento de la gestión social del PCI; promoción y fomento del conocimiento sobre PCI; salvaguardia efectiva del PCI; reconocimiento de la diversidad cultural: educación y enfoque diferencial; el PCI como un factor estratégico del desarrollo sostenible; comunicación y divulgación.a ciudadanía.istrito Capital.


Todas las manifestaciones que deseen ser incluidas en una Lista Representativa, ya sea de ámbito municipal, departamental o nacional, necesitan de un PES, como lo dictan la Ley 1185 y el Decreto Reglamentario 2941. Sin embargo, el Ministerio de Cultura recomienda hacer Planes Especiales de Salvaguardia para las manifestaciones que la comunidad considere preciso, bien sea por la importancia que éstas tienen para el grupo o por el grado de riesgo al que estén expuestas.


El hecho de que una manifestación tenga un PES ya elaborado no hace que ésta deba ser incluida automáticamente en una Lista Representativa, ya que la manifestación debe, en todo caso, seguir los procedimientos postulación y evaluación pertinentes a la inclusión.  
El objetivo general del PES es el de fortalecer los procesos sociales de las comunidades y grupos para gestionar y salvaguardar de manera autónoma su patrimonio cultural inmaterial. Este objetivo es el que orientará en el futuro todas las actividades propuestas en el PES.


El PES reúne tres propósitos:


1.    El conocimiento y la valoración del patrimonio cultural inmaterial.

2.    El acuerdo social para proteger y fomentar este patrimonio.

3.    La formulación de un plan de trabajo para garantizar la salvaguardia del PCI. 

Las personas  detrás de la formulación de un PES El PES es responsabilidad del grupo o comunidad que quiera conservar, proteger o fomentar las manifestaciones del PCI que le son propias. Son ellos por lo tanto los que deben formular el PES.

 
Debido a la complejidad que puede presentar la elaboración de un PES, se recomienda la conformación de un equipo de trabajo, tanto para la elaboración del documento como para el desarrollo del proceso de reconocimiento (identificación, registro y documentación de la manifestación) que lo antecede. Dicho equipo debe representar a los diferentes actores involucrados en la manifestación, garantizando la participación de hombres y mujeres, así como la presencia de personas de diferentes grupos generacionales (jóvenes, adultos y adultos mayores). Es importante contar en este equipo con especialistas de la comunidad en la manifestación y con personas que tengan facilidad para escribir, con el fin de redactar los informes, los acuerdos y finalmente el documento PES. Para el proceso de reconocimiento y la elaboración de dicho documento, las comunidades o grupos pueden apoyarse, si lo consideran necesario, en  grupos de estudio de las Universidades, centros de investigación u organizaciones no gubernamentales.

 



