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“Lo que viene es muy interesante”, afirma alcalde tras ser aprobado el PES  

Un compromiso del gobierno municipal con el Plan Especial de Salvaguardia, PES, del Carnaval e Negros y Blancos, planteó el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, a su regresó de la ciudad de Bogotá, donde tuvo la oportunidad de asistir  el pasado viernes a la sesión especial del Consejo Nacional de Patrimonio que determinó aprobar dicho plan.  

El funcionario resaltó  el papel que jugaron en la efectiva sustentación del Plan Especial de Salvaguardia los artistas, cultores y artesanos del Carnaval de Negros y Blancos. 

Puso de presente que el paso siguiente será desarrollar el mencionado plan. “Hay algunas amenazas y riesgos, pero hay que reivindicar las condiciones de los cultores del Carnaval, la publicidad que deberá ser más limpia”, agregó. 

Para el alcalde Alvarado Santander viene un proceso fundamental en el que hay que promover la música, así como también las escuelas del Carnaval y darle un  mayor impulso a otros procesos de capacitación. “Yo creo que lo que viene es muy interesante, tenemos que alimentarlo todos los pastusos”, expresó el gobernante, quien reiteró que en el futuro la gestión de recursos nacionales e internacionales va a servir para mejorar el festejo, “y para que deje de ser una carga que solo la llevaba la Alcaldía Municipal de Pasto, hoy hemos logrado que muchos actores se comprometan con nuestro Carnaval”, puntualizó después.

Gobierno local prepara proyecto para salvar servicio de alumbrado público 

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, anunció que su administración prepara un proyecto de acuerdo encaminado a cambiar el nombre a la que se había denominado tasa de alumbrado público por impuesto de alumbrado público y que a la vez esa nueva figura defina los mecanismos de recaudo. 

El anuncio lo hizo después de conocerse la semana anterior el fallo de la Sección Quinta del Consejo de Estado, mediante el cual se suspendió el cobro del alumbrado público en Pasto.

 
Al referirse a la decisión del Consejo de Estado de declarar nulos los acuerdos a través de los cuales se estableció la tasa del  alumbrado público en Pasto, el alcalde insistió que la ciudad y sus habitantes se verían abocados a una situación muy complicada.

“La gente deberá recordar como estaban los barrios, las veredas y los corregimientos a oscuras sin alumbrado público, la inseguridad era mayor que la existe ahora”, sostuvo la primera autoridad del Municipio de Pasto, quien además sentenció: “imagínese usted si mañana tuviéramos que apagar todos los bombillos del alumbrado público, porque no hay plata para comprar la energía que nos vende Cedenar, eso sería catastrófico” .

Abren licitación para pavimentación de calles

La apertura de una licitación pública por valor total de 3.719 millones de pesos para la pavimentación de vías en tres importantes sectores de la ciudad de Pasto, anunció el Instituto de Valorización Municipal, INVAP.

Su director, Carlos Melo, informó que la primera obra es la pavimentación del tramo Río Blanco-La Floresta II etapa, por un valor de 1086 millones de pesos.

La segunda es la pavimentación del sector comprendido entre Aquine-Carrera 24-Avenida Santander a un costo de 2156 millones de pesos.

La tercera se relaciona con la ejecución del proyecto de vivienda Torre Ladera en convenio con Invipasto a un costo aproximado de 220 millones. El Instituto de Valorización Municipal adelantará la infraestructura de servicios.

La adjudicación de las obras se ha previsto para el mes de agosto próximo y se espera que se inicien los trabajos correspondientes en el menor tiempo posible. 

En la licitación se presentaron siete proponentes, de los cuales seis son oriundos de Pasto y el restante de Bogotá. 

Carlos Melo al responder algunos cuestionamientos formulados por el gremio que agrupa a los ingenieros de Nariño dijo que existen algunas obras que se van a ejecutar por este sistema y que no hacen parte del Plan de Movilidad, al tiempo que enfatizó que para esta clase de obras se requiere de ingenieros con verdadera capacidad económica que garanticen la terminación satisfactoria de las mismas.

Fortalecen la seguridad en Potrerillo

El director de Plazas de Mercado de la Alcaldía Municipal de Pasto,   aseguró que conjuntamente con efectivos de la Policía Nacional se han intensificado los operativos de control y vigilancia entre las 2 y 6 de la mañana en la plaza de mercado de Potrerillo, tras comprobarse que es en ese período cuando se registran delitos como el hurto y el robo.

El funcionario al dar cuenta sobre los factores que contribuyen al aumento de la violencia en ese lugar, indicó que llegan muchos desplazados procedentes de otros municipios.

Pero el factor que más preocupa es que tanto vendedores como usuarios no denuncian los casos, “y cuando se capturan a los delincuentes se los debe dejar en libertad porque el sistema penal acusatorio es concreto y claro, en dos horas otra vez quedan en libertad”, declaró.

En Potrerillo en un día de mercado hay 3.500 vendedores internos y 3.500 eventuales. Alrededor de 17.000 clientes ingresan a dicha plaza de mercado que tiene un área de 8.000 metros cuadrados. Estas cifras demuestran lo complejo que implica impartir la seguridad y ejercer un control adecuado. 

Madres comunitarias se capacitan en separación de residuos

El pasado sábado la Secretaría del Medio Ambiente del Municipio de Pasto en convenio con la Escuela Superior de Administración Pública, Esap, concluyó un proceso de capacitación con 100 madres comunitarias que se convierten en multiplicadoras y que en adelante desde sus casas y hogares comunitarios van a manejar la separación de los residuos sólidos y de esta manera disminuir la contaminación en la ciudad.

La titular de esa dependencia, María Alejandra Pantoja, indicó que las mismas mujeres también van a promocionar el comparendo ambiental.

“A partir del domingo nosotros iniciamos operativos con la Policía Nacional porque hemos detectado varios puntos críticos en Pasto, sobre todo restaurantes, donde los fines de semana ubican las basuras en lugares donde los perros llegan y las esparcen en los andenes y en las calles”, argumentó la funcionaria.

Los restaurantes que no contribuyen con el aseo se han identificado a la altura de la calle 20 y calle 17, en el centro de Pasto.

La próxima semana con base en la depuración de la base de datos se espera cuantificar los comparendos ambientales que se han aplicado, para proceder a imponer sanciones de carácter pedagógico; pero si llegan a reincidir se les impondrán a esos establecimientos multas equivalentes a 20 salarios mínimos legales vigentes. 

 



