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OFICINA DE COMUNICACIONES

BOLETIN PRENSA 

12 de Julio de 2010 – En la noche 

“Plan de movilidad si provocará impactos pero los vamos a mitigar”: Ruales 

Ante el Concejo en pleno el Gerente General de la Unidad Administrativa Especial Sistema Estratégico de Transporte Público, Carlos Ruales, volvió a insistir en las bondades del Plan de Movilidad pero advirtió que se presentarán algunos impactos  los cuales podrán ser mitigados con programas sociales y económicos. 

El funcionario fue citado por los concejales para explicar el avance del programa bandera de la Administración Municipal el cual fue objeto de algunos reparos sin que ninguno de los promotores del debate expresara oposición alguna. 

“Me gusta que estemos sintonizados en lo que hay que hacer y como hacerlo, porque nuestro propósito no es otro que hacer de Pasto sea la ciudad que todos hemos soñado”, apuntó Ruales.

Antejardines del Tamasagra no serán demolidos: Zarama 

Los antejardines de barrios como Tamasagra no serán demolidos y las investigaciones que se adelantaban en otros sectores de la ciudad por este mismo tema quedaron suspendidas, informó el Subsecretario de Gobierno del Municipio, Javier Zarama. 

Zarama, aceptó que se trató de un problema complejo porque las construcciones objeto de investigación ya estaban legalizadas y que para no incurrir en extralimitación de funciones había primero que desatar los procesos que apuntaban a una sanción, cosa que nunca pasó por la mente de los funcionarios. “Todo era cuestión de un procedimiento nada más que fue mal interpretado y en ciertos caos generador de protagonismo, al cual no nos prestamos”, aclaró. 

También dijo Zarama que lo que se ha querido es corregir los errores de pasadas administraciones, que no es cierto que su despacho esté en contra de la comunidad y menos causar afectaciones de naturaleza alguna.

 



