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13 DE JULIO DE 2010 – EN LA MAÑANA

Secretaría de Tránsito y Transportes anuncia alivios para infractores 

La Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Tránsito del Municipio pondrán en marcha un plan especial de descuento equivalente al 50 por ciento, para todos aquellos conductores de vehículos particulares y de servicio público, se incluyen motocicletas, que hayan cometido infracciones antes del 16 de marzo de 2010 y antes de que haya entrado en vigencia la Ley 1383 del presente año. 

El anuncio lo hizo el secretario de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto encargado, Luis Alfredo Burbano, quien además dijo que quienes tengan vehículos o motos en  los parqueaderos también se podrán hacer acreedores a un 50 por ciento de descuento y el mismo porcentaje por concepto del transporte de vehículos en grúas.

 

Esta medida de alivio entrará  en vigencia el próximo jueves 15 de julio, declaró el funcionario quien luego dijo: “esto es muy importante para las personas que tienen sus infracciones en la Secretaría de Tránsito, para que se acerquen, hagan sus acuerdos de pago y se pongan al día”. 

Aquellos conductores que cometieron las infracciones de tránsito después de haber entrado en vigencia la ley, tendrán un plazo de cinco días para hacerse acreedores al descuento del 50 por ciento y de 20 días para beneficiarse con un descuento del 25 por ciento sobre el valor de la multa.   

Este alivio solo estará  en vigencia durante 90 días. 

De otra parte para mejorar la prestación de los servicios que ofrece la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio en el Centro de Atención Integral al Ciudadano (antigua Caja Agraria), se va a facilitar en el primer piso la información necesaria a los usuarios.

Invipasto ofrecerá  plan de vivienda para periodistas 

El director del Instituto de Vivienda del Municipios de Pasto, Invipasto, Germán Rodríguez, anunció que el organismo además de preocuparse por dotar de techo propio a las familias de Sisben 1 y 2, también ha dispuesto otorgar facilidades a los gremios cuyos representantes tienen diferentes dificultades para adquirir vivienda propia. 

Uno de esos sectores representativos de la sociedad en Pasto es el que reúne a los periodistas y comunicadores sociales. “Queremos apoyarlos en un proyecto de vivienda con subsidio o a través del régimen subsidiado de crédito o con recursos propios”, sostuvo el funcionario. 

Como requisitos que se van a exigir a los interesados figuran tener una familia, tener una cuenta de ahorro programado, no poseer otras propiedades, entre otros. 

Los proyectos de vivienda que se van a poner a disposición del gremio de la prensa en Pasto son Las Cuadras entre calles 20 y 21, el otro se denomina La Josefina en el barrio La Carolina consistente en 300 apartamentos de 3 alcobas y otro proyecto más para beneficiar a periodistas con mayores necesidades y que no disponen de los recursos suficientes.

Funcionarios se desplazan hoy a Santa Bárbara 

Una comisión de la Secretaría de Hacienda del Municipio de Pasto integrada por cinco funcionarios se desplazan esta mañana al corregimiento de Santa Bárbara, en la zona rural del municipio, con el objeto de dialogar con la comunidad y conocer sus inquietudes. 

Se busca analizar los compromisos adquiridos por la administración municipal durante los meses anteriores, a efectos de lograr de manera concertada cumplir con la ejecución de las obras y programas sociales que los habitantes requieren. 

Otro de los temas que se abordará  guarda relación con el estudio de los avalúos catastrales de los predios en esa localidad, toda vez que un buen número de propietarios han mostrado su preocupación porque los mismos se incrementaron en el presente año en porcentajes superiores al 100 por ciento. 

Sobre el particular la secretaria de Hacienda del Municipio, Rosa María Sotelo, dijo que hace más de 14 años la administración local no había realizado la actualización tributaria, “sin embargo vamos a efectuar las revisiones de cada caso para determinar si es necesario un ajuste o una modificación”, añadió.

Cursos para vendedores de plazas de mercado 

Con el propósito de brindar capacitación adecuada a los vendedores de las plazas de mercado de la ciudad de Pasto, la Alcaldía Municipal con la dependencia correspondiente iniciarán un ciclo de cursos de capacitación sobre distintas áreas. 

Mediante un convenio suscrito entre la Oficina de Plazas de Mercado y el Servicio Nacional de Aprendizaje, Sena, en la presente semana se ofrecerá un curso de manipulación de alimentos que tendrá una duración de un mes. 

Igualmente con la Caja de Compensación Familiar de Nariño, Comfamilar, la misma dependencia ofrecerá a los hijos de los expendedores de las plazas de mercado un curso de recreación y natación, con miras a mejorar sus condiciones de vida y promover la sana convivencia. 

  

Grupo musical de Pasto invitado al Ecuador

La Dirección Administrativa de Juventud de la Alcaldía de Pasto en el marco de la estrategia denominada “Bolsa de Oportunidades”, avanza en el fortalecimiento de  las organizaciones de jóvenes del municipio que en las distintas áreas se preocupan por mejorar sus condiciones de vida y por demostrar su talento en los distintos escenarios.  

Dando aplicación a esta apuesta de trabajo se anunció que “Suramericaloco”, una de las bandas juveniles de la ciudad, ha sido invitada a participar en el “Cuarto Festival San Pedro Music Camp Pelileo 2010”, evento que se desarrollará en el vecino país del Ecuador el próximo 17 de julio.

Se trata de dar a conocer su trabajo y su mensaje de compromiso social y solidaridad con las historias olvidadas del país, al tiempo que permite socializar la asociación como una iniciativa cultural gestada por las propias bandas y concertada con la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud. 

 



