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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
16 de Julio de 2010 – En la mañana
“Figura de Agustín Agualongo de ser rescatada”: alcalde de Pasto
En el marco de la celebración del Bicentenario de la Independencia Nacional, el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, opinó que no se pueden ignorar todos los acontecimientos históricos que marcaron tan importante hecho. 

Puso de presente que la figura de Agustín Agualongo Cisneros debe ser rescatada “por lo que significa como caudillo, como líder, como militar y como una persona leal a unas convicciones que él creía acertadas”, añadió. 

El alcalde Alvarado Santander se mostró de acuerdo en que el pueblo de Pasto tiene que conocer la verdadera historia que rodeó a Agualongo. 

“No necesariamente el triunfo militar puede liquidar la totalidad de los ideales de otras personas”, declaró la primera autoridad local, quien agregó: “yo creo que en Agualongo independientemente de que hoy no nos gustaría renunciar a nuestra independencia, hay que reconocer unos valores éticos a la lealtad, un rechazo a los atropellos de que fue víctima el pueblo pastuso”. 

Finalmente coincidió  en manifestar que el pueblo de Pasto a través del gobierno, la academia y la iglesia ha valorado la figura de Agustín Agualongo, pero sostuvo que lo ha ignorado la historia oficial colombiana, “en cambio, el pueblo pastuso no lo olvida, aunque es necesario recordarlo y revivir esa historia y más aún que estamos siendo protagonistas de esta celebración del Bicentenario de la Independencia de Colombia”,  

Observatorio de la Universidad resalta apoyo de la Alcaldía de Pasto
La directora del Observatorio de Procesos de Desarme, Desmovilización y Reintegración de la Universidad Nacional de Colombia, María Clemencia Castro, resaltó la estrecha y dinámica relación que ha mantenido con la Alcaldía Municipal de Pasto en los últimos años. 

Al participar en el foro “Verdades y retos en el departamento de Nariño” promovido por la Comisión Nacional de Reparación y Reconciliación, la Misión de Apoyo al Proceso de Paz, la Organización Internacional para las Migraciones, entre otros organismos, la funcionaria aseguró que la Alcaldía de Pasto a través de las distintas secretarías y de manera especial el Observatorio de la Juventud se han mostrado muy interesados en abordar temas cruciales como la desmovilización y la reintegración. 

Igualmente sostuvo que el Observatorio de la Juventud en Pasto se encuentra en plena etapa de conformación, para revalidar así procesos de integración y vinculación de jóvenes que deciden dejar las armas y se desmovilizan para buscar nuevos horizontes.    

Consumo de licores en los jóvenes es factor de violencia
El consumo de licores entre los jóvenes ha sido identificado por el Observatorio del Delito de la Alcaldía Municipal de Pasto como un factor generador de violencia e inclusive de muertes violentas. 

Según las más recientes cifras alrededor del 50 por ciento de las muertes violentas que se registran en Pasto, se producen bajos los efectos del alcohol.  

Pero lo más grave es que la tendencia de los jóvenes en la actualidad es adquirir y consumir el licor más barato que es de muy mala calidad, por lo cual los riesgos en su salud y bienestar aumentan considerablemente, como lo señala Carmen Helena Betancourth, directora del Observatorio del Delito.  

Según la funcionaria, el 48 por ciento de los homicidios en la capital de Nariño que se reportan en lo que va corrido del 2010 ocurren bajo el contexto de la violencia interpersonal. 

Nuevamente se hace un vehemente llamado a la ciudadanía en general y de manera especial a los padres de familia para que se preocupen sobre el estado y el paradero de sus hijos, para de esta manera evitar sorpresas desagradables en los hogares.   

Operativos en Pasto contra las “maquinitas”
Nuevos operativos de control orientados a erradicar el funcionamiento ilegal de las denominadas “maquinitas” en el municipio de Pasto, adelantaron funcionarios de la Secretaría de Gobierno Municipal con el respaldo de la Policía Nacional. 

El hallazgo de un buen número de  las también llamadas “tragamonedas” se ha hecho efectivo en varios barrios de la ciudad, comprobándose que estos aparatos que no están autorizados influyen de manera nociva tanto en el comportamiento como en la educación de los menores de edad.  

“En algunos casos, estos juegos de las maquinitas se prestan para que los niños abandonen sus estudios y se alejen de las aulas”, denunció el subsecretario de Gobierno del Municipio de Pasto, Fabio Zarama.  

A los propietarios de los negocios o establecimientos públicos donde se comprobó la existencia de estos aparatos sin estar autorizados, se les hace entrega de un acta, que después deberá ser diligenciada en la mencionada dependencia; de lo contrario, serían objeto de severas sanciones que van hasta el cierre definitivo del local. 

Están en vigencia descuentos especiales por multas de tránsito
Desde el pasado 15 de julio se encuentran en vigencia descuentos de hasta el 50 por ciento por concepto de multas en materia de tránsito en el municipio de Pasto. 

La Secretaría de Tránsito y Transportes del Municipio solicita a los conductores infractores de las normas que se acerquen, hagan sus acuerdos de pago y se pongan al día. 

Aquellos conductores que cometieron infracciones de tránsito después de haber entrado en vigencia la Ley 1383 del año en curso, tendrán un plazo de cinco días para hacerse acreedores al descuento del 50 por ciento y de 20 días para beneficiarse con un descuento del 25 por ciento sobre el valor de la multa. Este alivio solo estará en vigencia durante 90 días. 
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