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12 agrupaciones en el gran concierto del 20 de Julio en Pasto

Un llamado retomar el sentido de la identidad y del orgullo colombiano hizo el gobierno municipal de Pasto en la antesala de la celebración de la Independencia Nacional este 20 de julio. 

Según el secretario de Cultura del Municipio de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, “los pastusos tenemos que hacer eco de ese proceso que se ha iniciado en todo el país y que ha sido promocionado por el Ministerio de Cultura desde hace dos años”. 

De acuerdo al funcionario para la celebración de este año la Alcaldía de Pasto ha hecho un gran esfuerzo haciendo contactos con varios grupos musicales de jóvenes, que le quieren brindar a toda la ciudadanía un gran espectáculo encaminado a despertar la identidad y cultura nacionalista. 

Es así como a las 12 del día del martes 20 de Julio en la Plaza de Nariño se va a entonar el Himno Nacional de Colombia, y la invitación que se formula a todos los pastusos es a colocar el tricolor nacional en residencias, sedes de instituciones oficiales, establecimientos públicos, instituciones educativas y universidades, centros comerciales, negocios y demás edificaciones de Pasto. 

El concierto musical será  ofrecido por doce agrupaciones musicales, que fueron seleccionadas después de un complicado proceso de escogencia por el gran número de grupos que se presentaron ante la Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto. 

Desde hoy sanciones a “discotecas ambulantes”

Drásticas sanciones que van desde la inmovilización del vehículo hasta las multas equivalentes a 15 salarios mínimos legales vigentes, se comienzan a aplicar a partir de hoy (Lunes 19 de Julio de 2010) en el Municipio de Pasto, a todos aquellos conductores que abusan con los equipos de sonido o también denominados “discotecas ambulantes”. 

De acuerdo con la revelación del Asesor Nocturno de la Alcaldía de Pasto, Oswaldo León, después de haberse aplicado el comparendo educativo, a partir de la fecha se empieza a dar cumplimiento la norma relacionada con los niveles de sometría autorizados en las calles de la ciudad. 

Las quejas y reclamos de los ciudadanos dan cuenta que los sectores más críticos identificados son: Villa Vergel, Centro Comercial Valle de Atríz, Calle 16, Parque Infantil y Parque Bolívar. Allí, generalmente los fines de semana, durante las horas de la madrugada, los vehículos se estacionan y en su interior los conductores y pasajeros improvisan “discotecas” y “bares”, generando el malestar y el caos.  

Se ha comprobado que los equipos de sonido de los automotores infractores generan ruidos por encima de los 75 decibeles, lo cual está prohibido.    

En Pasto la calidad en la educación ya es una realidad

Carlos Bastidas, secretario de Educación del Municipio de Pasto, resaltó las grandes transformaciones que en materia educativa se han aplicado en esta región del país y que le permitirán obtener próximamente la certificación de calidad Icontec por el Ministerio de Educación Nacional.  

La implementación de nuevas tecnologías en informática y comunicaciones le ha posibilitado a esa dependencia mejorar en aspectos como gestión y atención al cliente. 

Este avance, según el funcionario, obedece a un compromiso asumido por funcionarios y trabajadores que entendieron que se trataba de un enorme reto. 

“Lo que antes se acumulaba en los archivos que se llenaban de polvo, hoy se encuentran totalmente sistematizados y nos va a partir acceder con una mayor facilidad y rapidez”, recalcó Carlos Bastidas, quien dijo que cuando se presente una solicitud o derecho de petición no habrá ningún problema en responder con eficacia porque todo documento esta debidamente sistematizado.  

Igualmente señaló que estos avances apuntan a mejorar la calidad de la educación en Pasto, pero sobre todo, a mejorar la atención al usuario para garantizar la eficiencia y transparencia. 

Avanza exitosamente jornada de vacunación en Pasto

Se han vacunado 21.100 personas en el municipio de Pasto, entre las cuales se incluyen mujeres gestantes y ciudadanos que presentan factores de riesgo. 

El balance altamente positivo que en materia de vacunación masiva se registra en esta capital fue presentado por la titular de la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto, Silvia Paz, quien dijo que debido a las jornadas adelantadas se han reducido de manera considerable enfermedades como rubéola y sarampión. 

La funcionaria recordó  a toda la ciudadanía de Pasto pero de manera especial a los padres de familia que aún restan 12 días para que vacunen a sus hijos menores de 8 años de edad en forma totalmente gratuita en los centros y puestos de salud del municipio, al igual que en las EPS y en las IPS. 

Preparan el reglamento del Carnavalito

El próximo 2 de agosto la Secretaría de Educación del Municipio de Pasto presentará el reglamento del Carnavalito a los medios de comunicación y a las distintas instituciones educativas. 

En la presente semana dicho reglamento será socializado con los coordinadores de los diferentes establecimientos educativos de Pasto. 

Igualmente se ha previsto que el 14 de noviembre del presente año se llevará a cabo el Pre Carnavalito, con el propósito de que los estudiantes de todos los colegios se apropien y sensibilicen sobre la importancia que tiene el festejo. 

Esta tarde lanzamiento de libro

 La Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto hoy lunes 19 de julio a partir de las 6:30 p.m. en la Pinacoteca de la Casa de la Cultura realizará el acto de presentación del libro titulado “Testimonio de una insurrección ciudadana”, cuyo autor es el docente, escritor y periodista Pablo Emilio Obando Acosta. 

Este evento literario se cumplirá en el marco de las actividades conmemorativas del Bicentenario de la Independencia de Colombia.
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