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Boletín de prensa Nº 3
Presentado al Concejo proyecto que crea el impuesto de alumbrado público

Ante el Concejo fue presentado el proyecto de Acuerdo que crea el impuesto de alumbrado público.

Lo anterior para subsanar los hechos generados por una providencia del 27 de mayo pasado a través de la cual el Consejo de Estado  decretó la nulidad de los acuerdos que regulaban la prestación y cobro de este servicio en la capital nariñense.

En su exposición de motivos el ejecutivo municipal argumenta que “en consecuencia, los acuerdos anulados ya no forman parte del ordenamiento jurídico, y no son fuente de la obligación tributaria sustancial de la tasa de alumbrado público, pues ésta perdió su causa y legitimidad para su cobro, al igual que las cargas o deberes secundarios de percepción, recaudo y traslado de los recursos derivados de la existencia del tributo”.

El servicio de alumbrado público está definido como un derecho colectivo.

Se trata de “…la iluminación de las vías públicas, parques públicos y demás espacios de libre circulación que no se encuentren a cargo de ninguna personal natural o jurídica de derecho privado o público, diferente del municipio, con el objeto de proporcionar la visibilidad adecuada para el normal desarrollo de las actividades tanto vehiculares como peatonales. También se incluyen los sistemas de semaforización y relojes electrónicos instalados por el municipio. Por vías públicas se entienden los senderos peatonales y públicos, calles y avenidas de tránsito vehicular”.

Además,  también se lo define como un derecho colectivo que los municipios tienen el deber de suministrar de manera eficiente y oportuna y, a su vez, la colectividad tiene el deber de contribuir a financiar para garantizar su sostenibilidad y expansión 

Concejales piden reina no para un día de carnaval
Los miembros del Concejo Municipal le pidieron al recientemente designado gerente de Corpocarnaval, David Mendoza, propiciar la elección de una reina que no solo sea para el día del desfile del seis de enero como si que trabaje en la promoción del Carnaval a nivel local, regional, nacional e internacionalmente.

Los concejales se convirtieron en duros críticos del trabajo realizado hasta ahora por las reinas del Carnaval y demandaron que sus actividades “no sean simples actos faranduleros que un día van a un programa de chistes y al otro donde se habla de frivolidades”.

“Queremos una reina que nos represente dignamente, que no sea para un desfile y que su trabajo sea de todo un año y de un ratico”, reclamaron los representantes de la comunidad en el Concejo que ayer escuchó a Mendoza quien llegó hasta ese reciento para exponer su plan de trabajo.

La propuesta de Mendoza girará alrededor de tres pilares que se desarrollaran n a través de procesos con actividades específicas medibles que permitan  hacer un seguimiento objetivo de los logros, metas y avances de la entidad como organización que resume su alcance en su misión.
La misión de CORPOCARNAVAL es coordinar, convocar y dirigir la debida y adecuada  realización del Carnaval de Negros y Blancos. Para lo cual deberá planificar su  desarrollo, gestionar recursos humanos, técnicos y financieros; así como promover la  realización de eventos y procesos en procura de la calificación, promoción, difusión,  preservación y fortalecimiento del carnaval, de sus actores y cultores. Mayor información en www.pasto.gov.co
Alcalde admite revisar pliego de condiciones para adjudicar obras

Ante el Alcalde Eduardo Alvarado Santander los concejales le pidieron que se modifiquen los pliegos de condiciones para que los ingenieros y arquitectos nariñenses puedan participar en igualdad de condiciones frente al programa de obras que habrán de ejecutarse en el sector urbano de la ciudad dentro de poco tiempo.

La petición fue hecha luego que en la sesión del viernes anterior se hicieran reparaos a los pliegos de convocatoria que coloca en inferioridad de condiciones a los profesionales nariñenses frente a los aspirantes de orden nacional.

Concejales, ingenieros y arquitectos le enviaron un oficio en las últimas horas al mandatario local en el que le expresan:

Que se revise el proceso licitatorio porque con los pliegos actuales presuntamente se violan, entre otros, los artículos 25 y 38 de la Constitución Política, los cuales hacen referencia al derecho al trabajo y la libertad de asociación. El pliego de condiciones restringe el número de asociados a dos en un Consorcio o Unión Temporal.

Que se adopten los pliegos de Licitación del Departamento Administrativo de Contratación Municipal, utilizados hasta la administración anterior por el Invap y por las demás dependencias de la Alcaldía. Estos pliegos han sido reconocidos a nivel nacional porque garantizan el cumplimiento del principio de transparencia en la contratación pública.

Que se efectúen tres contrataciones distintas en lugar de una que agrupe a todas las obras. Este punto restringe la participación la participación de la ingeniería local. La acumulación de procesos  establecida en el Código Contencioso Administrativo, no se puede aplicar en este caso porque  no se cumplen  las condiciones que se requiere para ello. Aunque las obras son en Pasto, cada una de ellas satisface necesidades de poblaciones distintas (barrios) sin que existe relación o dependencia entre una y otra obra.

Que se ajusten las exigencias de experiencias y financieras a los criterios de Selección Objetiva establecidos en la Ley 1150 en su artículo 5. Los requerimientos del pliego de condiciones actual no guardan proporcionalidad con la naturaleza y valor del contrato a suscribir. Además no están soportados con ningún análisis que demuestre su razón de ser.

Que se aclare cual es el sustento jurídico que soporta la exigencia de limitar la vida profesional a 8, 10 o 15 años. La experiencia aporta conocimiento que no se olvida y que complementa el conocimiento. Si esto no fuera así los títulos profesionales perderían su vigencia.

Que se aclare cual es el sustento jurídico que limita la demostración de la experiencia a una única constancia de obra, es decir a la ejecución de un solo contrato?  De qué sirve entonces hacer consorcios o Uniones Temporales si no se pueden sumar experiencias?
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