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Fecha: 21 de julio de 2010 – 10:00 am
Boletín de prensa Nº 4
“Han sido 200 años de muchas dificultades”: Alcalde de Pasto
El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, presidió ayer en esta ciudad los distintos actos enmarcados en la conmemoración del Bicentenario de la Independencia Nacional.

Después de recibir el desfile militar y de colocar la ofrenda floral en la estatua del libertador Simón Bolívar en el parque que lleva el mismo nombre, la primera autoridad del municipio presidió la ceremonia central en la Plaza de Nariño, hasta donde se dio cita un gran número de personas que a las 12 del día entonaron el Himno Nacional de Colombia. 
En su intervención el alcalde Alvarado Santander declaró: “han sido 200 años de muchas dificultades para construir la nacionalidad, para construir la prosperidad y para construir la Paz”.

Sin embargo, aclaró que “hemos logrado mucho, pero falta mucho por hacer por todos nosotros; que a partir de ahora nos pongamos en el empeño de hacer de Colombia una nación cada vez más próspera, cada vez más unida y ojala en paz”.     
Van 14 motociclistas muertos este año en accidentes de tránsito
La accidentalidad en las calles de la ciudad de Pasto no para y como si lo anterior fuera poco las muertes aumentan.

En lo que va corrido del presente año un total de catorce motociclistas han fallecido fatalmente en las vías públicas. El último de ellos murió la semana anterior en aparente estado de embriaguez.

Según el último reporte entregado por el coordinador operativo de la Secretaría de Tránsito del Municipio de Pasto, Ricardo Rodríguez, en el transcurso del presente año se han registrado 26 muertes en igual número de accidentes de tránsito, de las cuales 14 corresponden a motociclistas. 

El funcionario hizo un llamado a los conductores de motos a que asuman una actitud responsable cuando conducen dichos vehículos, señalando que en la mayoría de las ocasiones son sorprendidos sin el casco protector y sin el chaleco reflectivo, infringiendo de esta manera las normas vigentes en materia de tránsito.  
Delegada del Ministerio de Cultura atraída con los paisajes
María Constanza Toquica Clavijo, delegada del Ministerio de Cultura, al participar ayer en los actos conmemorativos del Bicentenario de la Independencia de Colombia en la ciudad de Pasto, indicó que la identidad no se construye en forma aislada, sino que se construye en las diferencias.

Ese fue el mensaje principal que entregó la funcionaria en nombre del gobierno nacional a la ciudadanía de Pasto que asistió ayer a la Plaza de Nariño.

Puso de presente que todos deben aprender a respetar las diferencias, “pero también debemos construir país a partir de nuestras diferencias porque hacen rico al país culturalmente”.

“Colombia es un país que no se acaba de construir, estamos viviendo confrontaciones y conflictos, pero creo que el aprendizaje de vivir en una sociedad en conflicto indica que hay diferencias por resolver”, declaró.

Tras reconocer que se trataba de la primera vez que visitaba la ciudad de Pasto, la funcionaria se declaró admirada de los paisajes naturales; “esta tierra es muy rica, llena de vegetación, de agua, con gran variedad de animales y con gente muy dulce, inteligente y talentosa”, agregó.    

Rueda de prensa el viernes para socializar proyecto

Con el objeto de dar a conocer los avances del proyecto “Derechos y Desarrollo”, Gestión de Cooperación Internacional del municipio de Pasto y la gobernación de Nariño, este viernes 23 de julio del año en curso se celebrará una rueda de prensa en el
Hotel Agualongo a partir de las 11:30 de la mañana.
La rueda de prensa a la que se invita a los periodistas de los distintos medios de comunicación de la ciudad es convocada por la Alcaldía Municipal de Pasto, Secretaría de Desarrollo Comunitario del Municipio y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo PNUD.

Corregimiento de La Caldera celebra fiestas patronales
El pasado lunes se comenzó a desarrollar la programación con motivo de la celebración de las fiestas patronales en el corregimiento de La Caldera, zona rural del municipio de Pasto.

La misma contempla el reinado del café, festival de música campesina, encuentro de danzas y ciclomontañismo.

Las fiestas tradicionales en honor al Divino Niño tienen como fechas centrales el próximo sábado y domingo.

Para el sábado 24 de julio a las 10 de la mañana se ha previsto la concentración de participantes en la tercera carrera de ciclomontañismo.

· A las 10:30 de la mañana la tercera carrera ciclística en honor al Divino Niño.
· A la 1 de la tarde, concentración y desfile con la muestra cultural de las veredas del corregimiento.

· A las 2 de la tarde, presentación de la muestra cultural de cada vereda y primera presentación de las candidatas al Segundo Reinado del Café en traje típico.

· A las 4 de la tarde, desfile de las candidatas al Segundo Reinado del Café en traje de calle.

· A las 5 de la tarde, festival de música campesina y émulos de la región.

· A las 7 de la noche, verbena popular.

· El domingo 25 de julio se cierra el festejo con la siguiente programación:

· De 9 de la mañana a 12 del día mañana recreativa y exhibiciones deportivas.

· A las 12 del día, juego de bingo millonario.

· A las 2 de la tarde, verbena popular.    
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