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Boletín de prensa Nº 5
Denuncian casos de corrupción en Secretaría de Tránsito

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander y el Secretario  (e) de Tránsito Municipal, Luis Alfredo Burbano,  pidieron de  las autoridades penales y disciplinarias investigar una serie de presuntos  hechos irregulares descubiertos al interior de la STTM.

Las denuncias, están relacionadas con casos de corrupción en los que se podrían ver implicados funcionarios del área administrativa, agentes de tránsito y  particulares.

“Vamos a ser inflexibles con cada caso y una vez las autoridades esclarezcan lo que realmente ha venido sucediendo al interior de la Dirección de Tránsito lo ciudadanía podrá estar segura que daremos a conocer en detalle lo que estaba pasando”, insistieron en decir los dos funcionarios.

Los supuestos hechos irregulares comenzaron a ser descubiertos luego que un ciudadano denunció haber sido objeto de  procederes  extraños de funcionarios adscritos a Tránsito y de los cuales  ya están en conocimiento de  una Fiscal Especializada en delitos contra la Administración Pública, 

Este hecho prendió las alertas de lo que estaba  sucediendo al interior de Tránsito encontrándose que 310 casos presentaban inconsistencias en sus trámites. Las averiguaciones apuntan  a que el proceder para la devolución de vehículos automotores y motocicletas  inmovilizadas por infracciones al Código de Tránsito era presuntamente irregular.

Vehículos y motocicletas que se encontraban inmovilizados y que adeudaban sumas elevadas por concepto de multas aparecían de un momento a otro circulando por las calles, previos procedimientos en los que presumiblemente se falsificaban comparendos a nombre de terceras personas con la multa de más baja cuantía la que se cancelaba para que le fuera expedida la orden de salida del automotor.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander  demandó  de  la Oficina de Control Disciplinario asumir con el  máximo  rigor y celeridad  la investigación que conduzca a  esclarecer los alcances de las presuntas irregularidades y se sancione de manera ejemplarizante a todos los que resulten comprometidos en este tipo de denuncias.

“La desigualdad es sinónimo de indiferencia”: Discapacitados
Representantes de la población discapacitada demandaron de las autoridades locales sensibilizar a sus funcionarios frente a este tipo de problemas sociales y cumplir con todo lo que les ordena la Ley.

Durante más de tres horas el tema fue abordado en la plenaria del Concejo Municipal, en la que además estaban presentes los representantes de la Administración Municipal como la Secretaria de Salud, Silvia Paz Bastidas; el Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres; el Secretario de Bienestar  Social, Eduardo Ordoñez Castillo.

Desafortunadamente se llegó a la conclusión que no hay estadísticas oficiales de población discapacitada lo cual se constituye en un limitante para una adecuada atención a cada una de estas personas.

Pero además, también se denunció que no solo el discapacitado es el afectado y el que merece atención, también los miembros de su familia que tienen que estar pendientes de su cuidado porque no hacerlo seria dejarlos abandonados y condenados a una muerte segura.

Los mismos discapacitados se ofrecieron para realizar el censo que tanta falta está haciendo “en una demostración que tenemos muchas potencialidades como para que nos tengan en cuenta y no nos aíslen”.

“No queremos lavar más baños ni cuidar zonas azules. Estamos en capacidad de poner nuestros conocimientos a disposición de la sociedad”, según Harold Mideros.

De los casos que se denunciaron llamó la atención el de 150 niños que con parálisis cerebral hacen parte de la Fundación Ángeles en la Tierra. Su directora Aida Mora dijo que se trata de niños pertenecientes a familias con muchas necesidades, desempleadas a quienes se les interrumpe sus terapias sin una aparente causa y quienes están condenados a morir lenta pero inexorablemente.

El Secretario de Educación, Carlos Bastidas, admitió que en estos casos desafortunadamente la discriminación si existe. Que la población de discapacitados en las instituciones educativas es de 1.143 niños.

Bastidas denunció que Pasto es una de las ciudades donde se presenta un alto número de casos de discapacidad “por culpa de muchos factores como la promiscuidad, el incesto, la desnutrición, entre muchas otras causas”.

“Y en el sector docente sabemos de casos de profesores que no aceptan a estos niños con discapacidades, como también hay quienes son solidarios y los tratan de manera especial”.

Los asistentes al debate propuesto por Gustavo Nuñez, contó en varios momentos con un quórum precario, debido a la permanente ausencia del recinto de los concejales.

Historia del cine en Pasto desde hoy

La Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto realiza a partir de hoy jueves 22 y mañana viernes 23 de julio el seminario-taller de Cine, auspiciado por el Ministerio de Cultura, con el propósito de realizar un balance de las actividades de producción cinematográfica y audiovisual de la región; y permitir además la socialización de las políticas nacionales que estimulan las actividades de producción de cine y la formación de públicos. 
El taller a desarrollarse en las instalaciones de la Escuela de Música de la Universidad de Nariño (sede centro) contará con la orientación del Especialista Juan Pablo Tamayo, con la siguiente agenda de trabajo: jueves 22, en el horario de la tarde 2:00 a.m a 6:00 p.m., Cinematografía y Audiovisuales de Nariño, y presentación de las acciones que se vienen desarrollando desde el Departamento en cuanto a lo audiovisual.  Diagnóstico del sector y de las posibles líneas de apoyo desde la entidad local. Presentación del PAN y la Dirección de Cinematografía del Ministerio de Cultura. Presentación del Fondo para el Desarrollo Cinematográfico F.D.C. y de sus convocatorias. Presentación de las convocatorias del Plan Audiovisual Nacional - PAN y del portafolio del Ministerio de Cultura. Presentación de las convocatorias Ibermedia. Mesas de trabajo sobre los proyectos presentados en general. 
La jornada del viernes 23, se inicia a las 8:00 a.m. y culmina las 4:00 p.m., donde trabajarán con base a mesas de trabajo sobre proyectos presentados con énfasis en: realización; formación para la realización; formación de públicos; Investigación, preservación y archivos.
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