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Se lanza Manual de Convivencia en Pasto

En la Plaza de Carnaval a las 9.30 am,  el Alcalde (e) de Pasto Jose Luis Guerra presentará ante los medios de comunicación y ciudadanía   en general, el Manual de Convivencia que contiene normas, buenos comportamientos del ciudadano, actitudes de respeto y tolerancia con la familia, el vencindario, el espacio público, el medio ambiente  y demás. 

Continúa Jornada de Vacunación

Con el propósito de difundir la jornada de vacunación contra el Sarampión y la rubeóla y tratar de eliminar estas enfermedades de los menores de edad, se  ha invitado  a periodistas y comunicadores sociales a un desayuno de trabajo programado en el Hotel Morasurco a las 8 am , para dar  a conocer en detalle la importancia de la inmunización en los menores y evitar la indiferencia de padres o tutores ante las jornadas.

Certifican calidad de Secretaria de Educación

En el teatro Imperial a las 9.30 am  iniciarán los actos protocolarios para la entrega del certificado de Calidad  a los funcionarios de la Secretaría de Educación Municipal . Este acto contará con la presencia de Funcionarios del Ministerio de Educación y por confirmar la presencia de la Ministra de Educación Cecilia María Velez. Los Tres macroprocesos que fuerón calificados son  talento humano, cobertura y atención  al ciudadano donde la  sistematizacion en certificaciones, constancias  , la  reingeniería tanto en los procedimientos como en la actitud y atención, le merecierón esta distinción. Solo 27 secretarías de Educación,entre 97 que hay en todo el país fuerón merecedoras del reconocimiento. 

Ministerio de Cultura resolvió  a favor de Planeación

La Dirección de Patrimonio del Ministerio de Cultura dio su aprobación para que en Pasto se lleve a cabo la intervención de la carrera 27 entre las calles 13 y 20, uno de los componentes del Plan de Movilidad.

Así se pone fin a la polémica suscitada entre la Administración Municipal y el Consejo Departamental de Patrimonio Cultural.

Luego de analizar el proyecto, la Dirección de Patrimonio Cultural llegó a la conclusión que se trata de una necesidad de la ciudad  para su movilidad y conectividad y aceptó lo dicho por la Administración Municipal en el sentido que el costado norte de la carrera 27 ya no conserva uniformidad  alguna  “debido entre otras causas, a la demolición de la mayoría de los inmuebles originales republicanos que lo conformaban, lo que generó subdivisión de los predios, la construcción de nuevas edificaciones completamente extrañas al sector patrimonial  y la pérdida de la paramentación original ”.

Respecto a las inquietudes que existían alrededor de una eventual intervención de recintos, esos si patrimoniales, de San Felipe y la Casana de Taminango, quedó demostrado que la ampliación de la carrera 27 entre las calles 10 y 13 no afectará las condiciones físicas que les confiere la calidad de bienes de interés cultural, ni las de los espacios públicos adyacentes.

Patrimonio Cultural fue más allá con respecto de una eventual desarticulación de la zona de San Andrés apartándola del centro histórico de la ciudad, al precisar que es “…la oportunidad de reconfigurar ese sector, sumamente  alterado y des configurado.

Pasto rechaza operador de información de Régimen Subsidiado

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, en carta dirigida al ministro de la Protección Social, Diego Palacio Betancourt, le manifiesta los motivos por los cuales el Municipio de Pasto ha determinado no trabajar con el Operador de Información, como una figura que se incorpora a la operación del Régimen Subsidiado y que interviene en el flujo de recursos del mismo.

Se pone de presente que el Municipio de Pasto cuenta con un antecedente de validación de la BDUA superior al 95 por ciento hace varios años, el cual se ha caracterizado por un manejo responsable de las bases de datos, garantizando de esta manera un manejo oportuno de los recursos del régimen subsidiado.

Otro de los motivos , tiene que ver con el corto plazo otorgado por la Resolución 2114 del  9 de junio de 2010, lo cual impedía obtener una amplia información. “para decidir libremente y notificar la decisión de trabajar o no con un operador de información”, agrega la comunicación.

Más adelante el alcalde Eduardo Alvarado Santander Señala: “En ningún momento el Municipio ha considerado violentar las normas vigentes y contrario aún, como lo ha hecho siempre, dará cumplimiento a la norma y en este caso al requerimiento de anexar al manual de procedimiento para el giro de los recursos, con los contenidos establecidos en la Resolución 2114”.

Igualmente la primera autoridad del Municipio de Pasto expresa su preocupación por la introducción de un nuevo actor en el sistema y por el costo que representaría el mismo. 

En tal sentido le enfatiza: “el valor definido por su despacho, por cada registro y por cada afiliado a cancelar al operador, se traduciría en una cifra cercana a los dos mil millones de pesos bimensuales a cancelar, con cargo al sistema de salud, y que aunque poco, algo podría alivianar dicha crisis”. 

El alcalde en la misiva considera que se trata de un “gasto innecesario” al sostener que “procurando velar por los intereses de mi municipio y evitando un posible detrimento patrimonial en el evento de pagar a un operador de información, por actividades  y servicios que venían siendo asumidos eficientemente por nuestra administración”.

Finalmente el alcalde Alvarado Santander en el comunicado dirigido al ministro Palacio le manifiesta su malestar por el trato descortés de la funcionaria Pascual, que de repetirse con otros alcaldes del país, “generaría un interrogante en torno a si tanta presión a los alcaldes obedece a un sano propósito de asegurar un flujo ágil y efectivo de los recursos, o a la extraña obsesión de hacer realidad la nueva y costosa intermediación en la operación del Régimen Subsidiado”, añade después.

Fallo no anula cobro de valorización

 El Consejo de Estado, Sala de lo Contencioso Administrativo, Sección Cuarta, confirmó el  falló de primera instancia  a través del cual el Municipio de Pasto dispuso el cobro de valorización por las obras que demandó la construcción de la Plaza del Carnaval y la Cultura, debido a que el alcalde extralimitó sus funciones al ser el ordenador y no la entidad descentralizada quién ejecutara esté recaudo. 

Sinembargo el alcalde de Pasto afirmó que esto no implica que se deba realizar la devolución de los dineros recaudados,  por cuanto la demanda es de nulidad del acto y no de resarcimiento o devolución  económica. 

A esto se suma que el decreto demando el 0535 ya estaba derogado y no corresponde al de cobro, por lo que el mandatario insistió que los contribuyentes no deben dejarse engañar por avivatos por que  el fallo no contempla en ninguna de sus partes un hecho de esta naturaleza. 

En principio, podría tratarse de un fallo por defectos de forma más no de fondo, susceptible de ser corregidos los actos demandados. Situación semejante a la de ahora ya se había dado con lo del alumbrado público lo cual está a punto de subsanarse a través de un nuevo acuerdo que hace tránsito en el Concejo Municipal.
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