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Boletín de prensa Nº 8

Cancelan primeros recursos por venta de predios de la 27

Se cristalizó la negociación de los primeros cinco predios localizados a la altura de la carrera 27 de la ciudad de Pasto, donde la actual administración municipal ejecutará el más ambicioso proyecto urbanístico de los últimos tiempos encaminado a transformar la capital de Nariño.

La Tesorera General de la Alcaldía de Pasto, Matilde Riascos, hizo entrega de los primeros cinco cheques a los propietarios de los inmuebles en ese sector con quienes se logró consolidar una negociación  efectiva.

La adquisición de predios ubicados en la carrera 27 de la ciudad de Pasto, significa el primer gran paso que da el actual gobierno municipal que preside el alcalde Eduardo Alvarado Santander, hacia la consolidación de un gran paquete de obras que van a impulsar el desarrollo urbano de la capital de Nariño, para mejorar de esta manera las condiciones de vida de las presentes y futuras generaciones.

Los ciudadanos que acudieron al despacho de la tesorera de la Alcaldía Municipal luego que recibieron los cheques, mostraron su complacencia y agradecieron el cumplimiento del gobierno local a los términos pactados dentro de  la negociación.

Secretaría de Tránsito y Transporte recuerda alivios vigentes a conductores

El secretario de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto (encargado) Luis Alfredo Burbano, recordó a la comunidad en general los alivios que ofrece la Resolución No. 2025 del mes en curso, a todos aquellos propietarios de vehículos y motocicletas que tengan comparendos por cancelar.

La medida determina que durante el período comprendido entre el 15 de julio y el 17 de septiembre del año en curso, se otorgan descuentos del 100 por ciento en el interés  por concepto del producido de las infracciones de tránsito en comparendos elaborados y sancionados por la autoridad respectiva.

En uno de sus artículos la citada resolución señala: “Informar a todos los interesados que las formas de alivio económico aquí establecidas, forman parte de medidas especiales excepcionales por lo que el incumplimiento y la terminación del periodo establecido para el efecto dará como consecuencia que las obligaciones afectadas volverán al estado original”.

Se pretende con esta medida implementar mecanismos eficientes de recaudo de cartera, al igual que el planteamiento de políticas efectivas que coadyuven e incentiven al pago masivo.

Secretaría de Gobierno Municipal con el programa DARE

Un total de 400 estudiantes pertenecientes al Liceo Central de Nariño y a la Institución Educativa  Antonio Nariño de la ciudad de Pasto se graduaron como promotores contra el uso y abuso de las drogas y la violencia, gracias a la capacitación recibida por el programa DARE de la Policía Nacional y al apoyo brindado por la Alcaldía Municipal de Pasto.

El secretario de Gobierno del Municipio de Pasto, José Luis Guerra, señaló que la administración local se vinculó con esta interesante iniciativa,  mediante la donación de cartillas didácticas dirigidas a la población más vulnerable.

“Empezar a educar a los niños y a los jóvenes debe ir de la mano con la formación del carácter”, indicó el funcionario.

Preguntado sobre la incidencia de las drogas en los establecimientos educativos de Pasto, respondió: “Las denuncias son muy grandes, los reclamos de los dirigentes son delicados y hay que ponerles mucho cuidado, pero a través de estas campañas sabemos que no vamos a acabar con este flagelo, pero si ponemos un granito de arena en la formación de la niñez y juventud”.  

José Luis Guerra resaltó la estrategia denominada Educación para la Resistencia al Uso y Abuso de las Drogas y la Violencia que impulsan con éxito la Policía Nacional y la Policía Comunitaria en los colegios de la ciudad.

Por su parte Javier Moncayo, rector de la Institución Educativa Antonio Nariño, dijo que el interés que anima al establecimiento es generar la prevención entre el estudiantado hacia las drogas, con miras a estimular la sana convivencia dentro de los salones de clase. 

Jornadas especiales para renovar cédulas a los adultos mayores

Buscando resolver las enormes dificultades que tienen los adultos mayores para la renovación de sus cédulas de ciudadanía, la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto y la Registraduría Especial del Estado Civil programaron dos jornadas especiales para brindarles una atención adecuada.

Durante los días 27 y 28 de julio del presente año se brindará atención en la Registraduría Especial de Pasto a esta población, en el horario comprendido de 8:00  de la mañana a 5:00 de la tarde.

Según el reporte suministrado por la Secretaría de Bienestar Social, de un promedio de 80 adultos mayores existentes en la ciudad, alrededor de 5 tienen cédulas anteriores.

Se puso de presente que aquellos abuelitos y abuelitas que en el mes de septiembre próximo no tengan los documentos de identidad renovados, no podrán recibir el subsidio correspondiente, según una directriz del Ministerio de Protección Social.  
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