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Fecha: 26 de julio de 2010

Boletín de prensa Nº 9

“Esto nos debe dejar una enseñanza a todos”: Alcalde de Pasto

“Esto nos debe dejar una enseñanza a todos, a los funcionarios de la Secretaría de Tránsito y Transporte y a los mismos ciudadanos”, manifestó el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al referirse a los presuntos casos de corrupción al interior de la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio, y que fueran denunciados la semana anterior. 

“Algunos nos cuestionan porque los hemos puesto en la picota pública, pero yo he dicho con claridad que hay unas presuntas irregularidades, habrá que ver quién resulta responsable, pero quien decide eso es la Fiscalía y los demás organismos de control y no nosotros”, puntualizó el gobernante.

Más adelante señaló: “Lo importante es que la opinión pública este bien informada y ahora todo queda en manos de los organismos de control y de los organismos judiciales a quienes les hemos pedido celeridad en las investigaciones para que rápidamente podamos recuperar la confianza de la ciudadanía”.

El alcalde Eduardo Alvarado insistió que todos los presuntos involucrados en las irregularidades tienen derecho a defenderse y a un debido proceso, “pero si existe la falta y los responsables se identifican que caiga sobre ellos todo el rigor de la ley”, añadió.

Operación “barrido” de vacunación casa por casa avanza en Pasto.

Una operación barrido de vacunación casa por casa adelantará en la ciudad de Pasto la Secretaría de Salud del Municipio, según el anuncio de su titular, Silvia Paz Bastidas, quien dijo que la misma consiste en que funcionarios de esa dependencia solicitarán el carné de vacunación de los niños entre 1 y 8 años de edad, a fin de verificar si ellos requieren la vacuna contra el sarampión y la rubéola.

La funcionaria admitió que hasta el momento se ha logrado una cobertura de vacunación del 55 por ciento, lo que significa que se han inmunizado 28.981menores; empero, aún falta por cubrir el resto de la población que se estima sean unos 24.000 niños.

Silvia Paz dijo que una de las principales dificultades que se han registrado en esta materia radica en la falsa creencia de los padres de familia cuando piensan que sus hijos cuando llegan al año de edad y han recibido todas las vacunas, hasta allí llegó la vacunación. 

Sin embargo, dijo la funcionaria, que los padres deben entender que se deben hacer refuerzos en la vacunación.

“Cuando fuimos a las instituciones educativas a vacunar a los niños, o no llevaron el documento de consentimiento de los padres o no llevaron el carné para verificar cuál era su estado”,  indicó la secretaria de Salud del Municipio de Pasto.

Las vacunas contra el sarampión y la rubéola se aplican en todos los centros y puestos de salud del municipio y en las EPSs del régimen contributivo hasta el 31 de julio próximo y son completamente gratis. 

Resaltan proyecto de control social a los servicios públicos domiciliarios

Luisa Fernanda Zapata, jefe de la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto, resaltó el proyecto denominado “Derechos y Desarrollo”, que lo ejecuta la Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía con el apoyo de la ONG italiana Ciudadanía Activa y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, PNUD.

Puso de presente que desde la estrategia de cooperación se ha logrado cristalizar esta iniciativa que tiene por finalidad brindar una capacitación adecuado a dirigentes y líderes comunitarios en cuanto se refiere con el control social sobre los servicios públicos domiciliarios.

“El Programa para las Naciones Unidas para el Desarrollo viene trabajando en Nariño en los tres últimos años, acompañamos fuertemente el Plan de Desarrollo del Municipio de Pasto y apoyamos todas las estrategias de cooperación, este proceso es importante porque articula a muchos actores de la ciudad y fortalece los mecanismos de participación ciudadana en el control a los servicios públicos”, señaló por su parte Borja Paladini, representante de ese organismo internacional en Nariño.

La comunidad de Pasto y el control social a los servicios públicos

El secretario de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, Wilson Pabón López, al comentar aspectos relacionados con el proyecto “Derechos y Desarrollo” que se impulsa con el apoyo de la ONG italiana  Ciudadanía Activa y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, PNUD, sostuvo que una primera fase consiste en la sensibilización de la comunidad para empoderar los actores sociales mediante los comités de control de los servicios públicos en las doce comunas en que esta dividida la ciudad.

Precisó que la sensibilización se comenzó a aplicar desde el pasado mes de enero. Hoy se encuentran conformados doce comités para lograr satisfacer las necesidades de los usuarios de servicios públicos y establecer lazos de experiencias pasadas.

Con quince vocales de control se espera canalizar todas las quejas y reclamos en la materia, para que luego sean entregadas a las empresas de servicios públicos, de modo que las soluciones a las mismas sean más ágiles y efectivas.    
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