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Boletín de prensa Nº 10
Concejo aceptó modificaciones al presupuesto

El Concejo aprobó modificaciones al presupuesto de ingresos y gastos del municipio para la presente vigencia.

Los integrantes de la corporación atendieron favorablemente los llamados que les hiciera la Secretaria de Hacienda, Rosa María Sotelo.

Según se explicó, las adiciones presupuestales permitirán atender pronta y diligentemente gastos de funcionamiento, el pago de cuotas partes y bonos pensionales, atender programas del adulto mayor, a los desplazados, garantizar la gratuidad en establecimientos escolares, a población en estado de vulnerabilidad, garantizar el mantenimiento de parques, glorietas, zonas verdes y la rehabilitación del Río Pasto; así mismo atender el pago de los servicios públicos de las plazas de mercado y, por último, atender necesidades de Pasto Deporte.

Así mismo, los concejales aceptaron modificar un numeral del artículo 195 del Estatuto Tributario, el que por un error involuntario, había generado confusión, haciéndose claridad alrededor de las tarifas que implican los trámites ante la Secretaría de Tránsito Municipal por el cambio de color tanto de automotores como de motocicletas.

De otro lado, la Administración Municipal confió que otros proyectos presentados a estudio de los concejales sean igualmente aprobados luego de los respectivos informes de comisión.

Uno de esos proyectos está relacionado con autorizar al Alcalde para permutar un bien inmueble en el corregimiento de Catambuco. Su ponente será el concejal liberal, Nicolás Toro.

En la sesión de ayer se quedó en la mesa de la Secretaría el proyecto a través del cual se crea el impuesto de alumbrado público y se fijan sus tarifas.

La iniciativa es una de las más importantes en el actual periodo de deliberaciones por cuanto son los municipios los responsables de la prestación de este servicio público, ya sea directa o indirectamente a través de empresas de servicios públicos domiciliarios u otros prestadores.

Para sufragar los costos de prestación de este servicio y cumplir con la responsabilidad que le impone la ley a las entidades territoriales del orden intermedio, el Municipio deberá optar por cargarlos al presupuesto municipal o por crear el impuesto de alumbrado para financiar la prestación del referido servicio.

En su exposición de motivos ante el Concejo, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, calificó esta iniciativa de urgente y de esta manera evitar  la interrupción de un servicio vital para la ciudad.

El incumplimiento  a la responsabilidad que le compete tanto a la Administración como al Concejo da lugar a una falta disciplinaria gravísima.

El Consejo de Estado en sentencia del 9 de julio de 2009, modificó la jurisprudencia  respecto a la facultad de los Concejos Municipales en materia impositiva, reconociendo que estas corporaciones pueden determinar los elementos de los tributos cuya creación autorizó la Ley dentro de los parámetros de razonabilidad, proporcionalidad y equidad. A la sesión de ayer asistió la Gerente de Sepal, Maritza Rosero.

Sondeo de opinión provoca agitación en el Concejo
En un hecho inusual un sondeo de opinión terminó con una petición de los concejales que este fuera retirado de la página web.

La Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía convocó a todos quienes consultan diariamente su página a través de internet para que opinaran acerca del trabajo de los representantes de la comunidad en el Concejo Municipal.

La página de la Alcaldía en tan solo un año de haberse implementado las políticas de gobierno en línea, es hoy por hoy, uno de los medios de consulta de mayor preferencia entre los visitantes del municipio, llegando a  1.112.500 visitas desde el mes de junio de 2009 hasta la fecha.
El ejercicio de consulta con los concejales alcanzó tal éxito que el sondeo generó polémica no solo entre ellos mismo. También en los demás medios de información de la ciudad.

Si bien el sondeo estaba bien intencionado, durante el fin de semana se intentó desviar su objetivo y todos los 94 cibercafés existentes en la ciudad fueron visitados copiosamente (entre la una de la tarde y las nueve de la noche) por interesados por acceder a la página de la Alcaldía y direccionar su preferencia.

En la sesión del Concejo del domingo este hecho terminó por “enfrentar” a los concejales Nicolás Toro y Gustavo Nuñez, quienes desde un comienzo lideraron la preferencia de voto.

En medio de la discusión, un tercer protagonista –Harold Ruíz- surgió para agitar aún más el avispero.

Quienes en el listado no aparecían con votos se quejaron porque, según ellos, no tenían tiempo para sentarse frente a un computador y ponerse a votar, menos para llamar a sus amigos para que lo hicieran por ellos.

Paradójicamente los que encabezaron el sondeo terminaron por sumarse a las voces de solicitud de retiro de la página.

El Presidente, Jairo Riascos Delgado, envió al Alcalde Eduardo Alvarado Santander envió un oficio en el que “me permito solicitarle el retiro inmediato de la encuesta del sitio web dela Alcaldía Municipal de Pasto en el que se pregunta ¿Qué concejal ha tenido el mejor desempeño? Lo anterior, por consideras que con esta pegunta no se refleja el trabajo de cada uno de los concejales y que no se presentan garantías plenas que indiquen que la información no puede ser manipulada por terceros…”

No falto quien pidiera que su nombre fuera retirado, como también del concejal con magros resultados protestara de manera airada.

Para tranquilidad de  los concejales la consulta de opinión se retira pero como ejercicio fue una clara demostración que la página web de la Alcaldía se ha convertido en una de las preferidas para todo tipo de consultas.
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