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Alertan ante infecciones respiratorias agudas en la niñez

Un total de 12.375 casos relacionados con Infección Respiratoria Aguda en niños menores de 5 años de edad, se registraron hasta el mes de junio del año en curso en el municipio de Pasto, de acuerdo con el informe presentado por la Secretaría de Salud de la Alcaldía de Pasto.

Ese número de casos equivale al 40 por ciento del total de personas afectadas por la misma enfermedad.

La Infección Respiratoria Aguda se presenta principalmente en niños y niñas menores de 5 años de edad, afectando las vías respiratorias  como nariz, oídos, faringe, laringe, bronquios o pulmones.

La dependencia hizo un llamado de atención a los padres de familia y a la comunidad en general de Pasto, para que tenga en cuenta:

Su niño puede presentar neumonía cuando tiene tos y uno de los siguientes signos:

· El estómago se hunde debajo de las costillas.

· Ruidos raros que salen del pecho.

· Respiración rápida.

· Tos por más de 15 días.

Lleve a su niño al servicio de urgencias cuando presente uno de los siguientes signos de peligro de muerte:

· No puede beber o tomar el pecho.

· Vomita todo lo que come.

· Tiene convulsiones o ataques.

· Esta somnoliento, inconciente o difícil de despertar.

Adopte las siguientes medidas preventivas:

· Los padres deben evitar el contacto de los menores con personas con gripa.

· Mantener al niño o niña con ropa abrigada, evitar corrientes de aire y cambios bruscos de temperatura.

· La nariz debe estar limpia de secreciones para que el niño o niña pueda respirar y comer sin problema.

· Niños, niñas  y personas adultas deben realizar lavado frecuente de manos, tanto en el jardín infantil como en el hogar.

· Mantener la casa limpia y libre de polvo.

· Las personas enfermas deben cubrir su boca con pañuelo desechable o con la cara anterior del brazo, para evitar la contaminación a través de la tos o estornudos.

· No fumar ante la presencia de un niño o niña.

Vacunar a los niños y niñas es garantizar el derecho a la vida

Solo hasta el próximo sábado 31 de julio los niños y niñas que tengan entre 1 y 8 años de edad pueden vacunarse contra el sarampión y la rubéola.

La advertencia la hizo una vez más la secretaria de Salud del Municipio de Pasto, Silvia Paz Bastidas, quien elevó además un vehemente llamado a padres, madres, cuidadores, madres comunitarias, docentes, líderes comunitarios, representantes de Organizaciones Gubernamentales y otras instituciones para garantizar el derecho a la salud llevando a todos los niños y niñas de 1 a 8 años de edad que no hayan recibido la dosis de refuerzo de vacuna contra el sarampión y la rubéola, independiente de su estado vacunal.

La funcionaria solicitó acudir hasta el 31 de julio del año en curso a los centros y puestos de salud de la zona urbana y rural del municipio de Pasto, y solicitar totalmente gratis la aplicación de esta vacuna como un gestor de amor con la población infantil. 

Plan de contingencia frente a llegada de fenómeno natural

Un plan de contingencia que incluye recomendaciones y sugerencias a la comunidad residente en el municipio de Pasto, dispuso el Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres, ante el arribo del Fenómeno de la Niña en el mes de agosto próximo, según el más reciente pronóstico del IDEAM.

Se trata de evitar emergencias similares a las ocurridas en varias ciudades del interior del país y en algunos municipios de la costa pacífica de Nariño.

“Empopasto realiza la limpieza de sumideros y cámaras, la Secretaría de Gestión Ambiental adelanta lo propio en las quebradas y ríos del municipio”, recalcó el coordinador del mencionado comité, Darío Gómez.

La quebrada Chapal es uno lugares donde se llevan a cabo tareas de conservación, con miras a evitar su crecimiento y desbordamiento.

El funcionario puso de presente que de la misma manera personal capacitado realiza el mantenimiento a los distintos albergues con que cuenta la ciudad de Pasto, los cuales están dotados de sistemas efectivos para la recolección de aguas lluvias que evitan su deterioro.

La recomendación que se hace a toda la ciudadanía es mantener limpias las alcantarillas y desagues en los distintos barrios y comunas, para evitar eventuales inundaciones en el futuro inmediato.

En El Encano pondrán en marcha nuevo medio de transporte

Una fuente de empleo diferente al mototaxismo propone la Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto a quienes derivan su sustento de este medio de transporte en el corregimiento de El Encano.

Se trata de un nuevo medio de transporte denominado motocarro, a través del cual se garantiza la movilización a todos los turistas que llegan a visitar este paradisiaco sitio de la zona rural de Pasto, y que deciden trasladarse a las reservas naturales aledañas a la laguna de La Cocha.

“Hemos sensibilizado de manera permanente a las personas que quieren comprometerse, pero lo primero que tenemos que hacer si queremos recibir bien al turista es darles una capacitación adecuada”, expresó Aura Cadena, subsecretaria de Turismo.

Algunos de los líderes del corregimiento mostraron su complacencia por la iniciativa y recalcaron que están dispuestos a colaborar con la misma, porque busca mejorar las condiciones de vida de la comunidad. 
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