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Concejo decide hoy suerte del alumbrado público

En sesión prevista para las 9 de la mañana de éste miércoles la plenaria del Concejo Municipal decidirá el futuro del alumbrado público de la ciudad. 

Esta decisión debió haberse tomado anoche pero la no presencia en el recinto del Gerente de la Empresa Centrales Eléctricos de Nariño, Cedenar, obligó a suspender de la sesión y convocar para hoy. 

El Directivo de la electrificadora regional se excusó debido a que se encontraba en Bogotá y no alcanzó a llegar a la ciudad. 

Adicionalmente, en un acto de caballerosidad, los concejales aceptaron que la Gerente de la Sepal, Maritza Rosero, se ocupara de atender las atenciones que le tenían reservada miembros de su familia por ser su cumpleaños. 

Estos dos hechos fueron aprovechados por los concejales para ahondar en su estudio frente a si deben o no dar aprobación en segundo debate al proyecto referente al alumbrado público que si bien ya fue aprobado en comisión, está quedado en la mesa por algunas diferencias surgidas en último momento. 

Ayer los concejales anunciaron que pedirán explicaciones a los directivos de Cedenar porque están ofreciendo una energía más cara ( $ 319.00 el kilowatio) y cobra adicionalmente el arrendamiento de los postas y redes , siendo como es socio accionista de la Sepal. 

Los datos que se manejan al interior del Concejo es que en la bolsa de venta de energía, otros operadores ofertan entre 99 y 150 pesos el kilowatio, lo que le permitiría a Sepal realizar más ensanches, más cobertura, el cambio de líneas que en algunos sectores de la ciudad ya cumplieron su vida útil y atender con mayor eficiencia los requerimientos de los usuarios de los servicios tanto en el área urbana como rural. 

De otra parte, hoy también asiste al Concejo el Secretario de Infraestructura del Departamento, Mario Alejandro Viteri, quien informará en detalle el estado en el que se encuentra el proceso de construcción del puente en la Glorieta de Las banderas. 

Además, concurrirán igualmente Carlos Ruales, Gerente del Plan de Movilidad y el Secretario de Tránsito Municipal, Luis Alfredo Burbano, quienes deberán, igualmente, informa r acerca de los planes de contingencia durante el tiempo que se tome la ejecución de las obras comprometidas en el programa bandera de la Administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander. 

Desde ya, dada la premura del tiempo, y ante la proximidad de terminar el periodo de sesiones ordinarias del Concejo, y como en mesa están pendientes de varios proyectos de importancia para el municipio, no se descarte que la corporación sea llamada a sesiones extraordinarias por el ejecutivo municipal en los próximos días. 

Inmovilización de motos  es inconstitucional, dice  Procurador General

 La medida de inmovilizar las motocicletas como un medio para lograr el pago de las multas producto de infracciones de tránsito, contemplada en la reforma al Código Nacional de Tránsito, es inconstitucional.

Así lo indicó el Procurador General de la Nación, Alejandro Ordóñez Maldonado, en un concepto presentado ante la Corte Constitucional, en el cual solicita se declare inexequible la expresión contenida en el artículo 21, numerales D3 - D7 de la Ley 1388 de 2010 según la cual: “En el caso de motocicletas se procederá a su inmovilización hasta tanto no se pague el valor de la multa o la autoridad competente decida su imposición en los términos de los artículos 135 y 136 del Código Nacional de Tránsito”.

Sobre el particular el Secretario de Tránsito Municipal, Luis Alfredo Burbano, explicó que se trata de un concepto, no obliga y por lo tanto no debe  generar falsas expectativas.

También señaló que hasta tanto no se conozca el pronunciamiento de la Corte Constitucional, las normas vigentes continuarán siendo aplicadas. 

La norma impone a los motociclistas como sanción accesoria la inmovilización de su motocicleta, además de la multa de 30 salarios mínimos legales diarios vigentes prevista como sanción principal por la comisión de infracciones de tránsito.

Para el Ministerio Público, con esta disposición se incurre en una discriminación negativa al someter a los motociclistas a una sanción que no está contemplada para otros conductores de vehículos automotores que incurran en las mismas infracciones, aplicándoles la inmovilización, que el Código establece para las faltas más graves o para los casos de reincidencia, sin que exista una justificación adecuada para ello.

Además, a juicio del Procurador General, esta sanción accesoria no puede ser utilizada como una especie de medida cautelar para asegurar el recaudo de la multa, pues la finalidad principal de las sanciones es asegurar el respeto de las normas de tránsito, existiendo otros medios adecuados para lograr el cobro coactivo de aquella.

Así las cosas, la inmovilización de las motocicletas, al limitar de manera significativa la libertad de circulación y, en aquellos casos en los cuales el vehículo se usa para trabajar, el derecho al trabajo y a la libre escogencia de profesión u oficio, de sus conductores, constituye para el Ministerio Público una medida desproporcionada para el fin que persigue.
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