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Concejo canceló cinco debates esta semana

Por diversos motivos  el Concejo Municipal  canceló los debates que se había propuesto realizar a lo largo de la semana, en los que se presumía se iban a debatir  asuntos de interés.

El lunes se tenía previsto  hablar del proyecto hídrico Las Piedras; el martes el tema era el de la venta de la energía por parte de Cedenar a la empresa de alumbrado público, Sepal. 

Para el miércoles el tema estaba relacionado con la construcción del puente elevado en el sector de Las Banderas. El jueves de las obras en Normandía y, además, del proyectado canal Verás TV.

A excepción del canal de televisión, los restantes temas fueron suspendidos con varios días de anticipación. Sin embargo, llegado el día,  la Directora de Comunicaciones de la Alcaldía Alina Constanza Silva Ricardo, atendió cumplidamente el llamado que le fuera hecho por los concejales y acompañada de su equipo de trabajo, acudió presurosa a la cita. 

Al momento del llamado a lista solo contestaron 4 concejales por lo que se dispuso que, conforme  lo ordena el reglamento, había que esperar diez minutos para volver a verificar si había quórum.

El debate a la Directora de la Oficina de Comunicaciones había despertado tal interés que a la sala de sesiones del Concejo llegaron camarógrafos de todos los medios hasta el punto de dejar sorprendidos a los Concejales que al llegar, uno a uno, todos se preguntaban que era lo que estaba sucediendo.  A las cámaras se sumaban las grabadoras y micrófonos que estaban listos para registrar todo cuanto sucediera en el debate.

Leído el orden del día y sometido a su aprobación, el Concejal Alex Razza, tomó la palabra y pidió que el debate fuera aplazado para otra oportunidad, petición que fue aprobada de manera unánime a pupitrazo limpio.

Sin embargo, Juan Manuel Peñuela, del Partido Conservador, llamó a renglón seguido la atención de todos los medios de información para que demuestren el mismo interés a otros temas que se debaten allí a diario.

Varios de los periodistas presentes recordaron que el Concejo tiene también un Jefe de Prensa, cuentan con una página en la internet y un espacio radial los días domingos para hacer conocer todo su trabajo y que lo que los demás hacen es de simple liberalidad de acuerdo al criterio de cada medio.

Alina Constanza Silva permaneció en el recinto durante varios minutos para atender los requerimientos de los Concejales y en un abrir y cerrar de ojos, las cámaras, las grabadoras y los micrófonos desaparecieron.

Para el Concejal Harold Ruíz, lo sucedido ayer en la mañana es producto del pánico escénico que les causó a sus colegas que no están acostumbrados a ver tanto despliegue  alrededor de ellos.

Otros se limitaron a decir que hubo apresuramiento en la cancelación del debate y no faltó quien dijera que la presencia de los medios en el recinto no era garantía para la realización de un sano debate.

Días antes, a los concejales la Oficina de Prensa les había hecho llegar las respuestas a cada uno de los interrogantes sobre los cuales se llevaría a cabo el debate. La suficiente ilustración, al parecer, también podría haber sido causa de la suspensión del debate.

Fondo de Solidaridad subsidiará tarifas de aseo

Con el propósito de no afectar los presupuestos de las familias de escasos recursos económicos, las tarifas del aseo urbano serán subsidiadas por un fondo de solidaridad del cual hacen parte los estratos 5 y 6, como también los sectores comercial e industrial.

Durante el debate en la plenaria del Concejo, las directivas de la Empresa Metropolitana de Aseos, Emas, aseguraron que en Pasto nunca existirá equilibrio entre lo que se recauda por aseo y los costos que demanda esta  actividad, por lo que siempre el servicio terminará siendo subsidiado.

La Secretaria de Gestión Ambiental, María Alejandra Pantoja,  quien llevó durante toda la discusión la representación del Ejecutivo Municipal,  destacó la importancia del acuerdo y recordó que gracias a la participación de la comunidad en los procesos de participación solidaria, Pasto está considerada como una de las ciudades más limpias del país.

Oscar Parra, Gerente de Emas, por su parte, destacó la voluntad política de los concejales por sacar adelante el Acuerdo y aclaró que las tarifas aprobadas son las más bajas que se cobran en todo el país.

Para éste año el Municipio tiene previsto transferirle a la empresa de aseo cerca de 760 millones de pesos para compensar los costos de operación en los sectores con estratificación 1,2 y 3.

Se posesionó nuevo gerente de Corpocarnaval

David Mendoza, recientemente designado nuevo gerente de Corpocarnaval se posesionó del cargo en la tarde de ayer en ceremonia que se celebró con la presencia de todos los integrantes de la Junta Directiva del festejo popular.

El acto se cumplió en las instalaciones del Hotel Cuellar’s. El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, destacó la receptividad que produjo en los distintos medios la designación hecha en la persona de Mendoza de quien dijo se tiene que enfrentar a retos importantes, siendo uno de ellos el de conservar la salvaguarda que le fuera concedido como Patrimonio Intangible de la Humanidad.

El mandatario local aprovechó la ocasión para agradecer la gestión de la hasta ayer gerente Anny Lizette Taylor

A su turno, Mendoza agradeció la confianza depositada en él y se comprometió a recuperar el sentido de pertenencia por parte de la ciudadanía en torno al Carnaval. También a sacar adelante la Corporación, ganar espacios en el sector privado, entre los artesanos, los músicos y los cultores en general del Carnaval. Como primer reto, se impuso socializar a todos los niveles los nuevos planes y acciones que deberán regir frente al carnaval del futuro.
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