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Boletín de prensa Nº 22

Alcalde de Pasto reconoce labor de los periodistas

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al celebrarse este 4 de agosto el Día Nacional del Periodista, extendió un mensaje de gratitud y de reconocimiento al gremio de comunicadores sociales en esta capital y lo invitó a continuar trabajando con el mismo ahínco, sacrificio y profesionalismo como lo viene haciendo en estos últimos años.

El jefe del Ejecutivo Municipal puso de presente que los periodistas se han convertido en verdaderos baluartes de la democracia y en veedores de la gestión de los mandatarios de turno.

“Los periodistas hoy arriesgan sus vidas, son generadores de opinión, deben anteponer su interés personal por el interés colectivo, en fin, son la voz de la conciencia en una época en la que los valores cada día se pierden”, afirmó el burgomaestre.

El alcalde de Pasto invitó en esta fecha especial a los periodistas de los distintos medios de comunicación a informar con verdadero equilibrio informativo, sin dejarse llevar por los odios o rencores, sin dejarse presionar por la influencia maligna y sin caer en la trampa del sensacionalismo.    

Jóvenes del sector rural de Pasto presentan sus iniciativas 

Mañana jueves en las instalaciones del Club Colombia la Secretaría de Agricultura del Municipio de Pasto hará la entrega del proyecto relacionado con iniciativas de jóvenes rurales agroempresarios.

Se trata de impulsar buenas prácticas agrícolas que serán sustentadas por jóvenes residentes en la zona rural de Pasto, quienes demostrarán que no necesitan de sus padres para ejercer el trabajo en el campo. 

En la primera convocatoria que de esta naturaleza hizo la dependencia oficial, fueron seleccionados ocho jóvenes, de un total de 50 proyectos presentados.

“Esperamos que para el otro año podamos cofinanciar los proyectos que presenten más jóvenes rurales”, dijo la secretaria de Agricultura de la Alcaldía de Pasto, Luz Elena Rosero.

El 50 por ciento del valor del proyecto beneficiado es cofinanciado por la Alcaldía Municipal, mientras que el 50 por ciento restante con un crédito del Banco Agrario.

Los jóvenes tendrán la posibilidad de impulsar proyectos relacionados con la crianza de cuyes, conejos, trucha y ganado bovino. 

El acto de presentación de esta  iniciativa se ha previsto para las 11 de la mañana.

Líderes de comuna cuatro se le miden a la capacitación

En el marco del plan de promoción y capacitación de la Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, la comuna cuatro es la que empieza a destacarse por la pujanza e interés de sus líderes comunitarios.

Así lo manifestó el titular de esa dependencia, Wilson Pabón López, quien dijo que en este momento se capacitan 80 líderes comunitarios de ese sector de la ciudad de Pasto, en un diplomado sobre participación comunitaria.

El funcionario destacó que el diplomado lo realizan durante los fines de semana, es decir, que sacrifican un tiempo muy valioso que lo podrían estar dedicando a sus familias.

La Escuela Superior de Administración Pública, ESAP es la entidad encargada de entregar la capacitación en áreas como ética pública, finanzas públicas, control social, veeduría ciudadana, elaboración de proyectos, sistemas y presupuestación.

Wilson Pabón resaltó la gran voluntad y el deseo de superación mostrado por los líderes, quienes después de tres meses habrán finalizado el diplomado. 

Recicladores de Pasto recibieron capacitación sobre el riesgo

El Comité de Salud Ocupacional de la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto llevo a cabo un evento lúdico, recreativo y de capacitación dirigido a la población de recicladores.

“Los elementos que nosotros manipulamos son de gran contaminación, por eso nos hemos visto obligados a pedir la colaboración a la Secretaría de Salud Municipal, para que nos capaciten y nos orienten sobre algunos temas que requerimos los recicladores”, manifestó Jorge Pianda, uno de los voceros de una organización social con sede en la capital de Nariño.

La jornada tuvo el respaldo de la dirección territorial del Ministerio de Protección Social, sobre la base que es necesario mejorar la calidad de vida y las condiciones de trabajo de la población que se dedica al reciclaje.  

La misma se cumplió en el marco de la celebración del Día de la Salud en el mundo del trabajo, cuando los recicladores fueron los grandes protagonistas, al recibir una  capacitación sobre las prevenciones que deben adoptar frente a los riesgos que pueden correr en el desempeño del oficio.
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