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Boletín de prensa Nº 47
Directora Nacional de Atención de Desastres visita barrio Villa Lucia

A solicitud del Alcalde de Pasto Eduardo Alvarado Santander la Directora del Sistema Nacional para la Prevención y Atención de Desastres Luz Amanda Pulido visitó el barrio Villa Lucia y desde una de las viviendas que tiene el socavón más grande, se cercioró de la situación de riesgo que viven estas familias.

Insistió que disponen de recursos para subsidiar arrendamientos por 6 y 8 meses mientras las autoridades toman la decisión definitiva.
Alcalde llama a la prudencia a los medios de información

El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, llamó la atención de los medios de información tanto a nivel regional como nacional para que temas como el de la reactivación del Volcán Galeras sean manejados de manera objetiva pero también con  cordura y la prudencia que el caso amerita.

El pronunciamiento fue hecho por el mandatario local ante versiones difundidas ayer en la mañana en la que se daban cuenta de situaciones que no correspondían a la realidad. Una de esas versiones apuntaban a que algunos sectores del sector urbano de Pasto debían ser evacuados, cuando en realidad la ciudad está localizada en zona de bajo riesgo.

Alvarado se declaró respetuoso de la libertad de prensa al tiempo que advertía que una desinformación sobre lo que está sucediendo puede resultar más nociva que los daños que se puedan derivar del fenómeno natural.

Los llamados del Alcalde a los medios periodísticos coincidieron con la llegada a Pasto de enviados especiales que desconociendo la realidad del fenómeno procuran llamar más la atención que informar de manera objetiva. Junto a ellos también llegaron altos funcionarios del Gobierno Nacional quienes  asesorarán al Comité Operativo de Emergencias en  el manejo de la situación.

De esa Comisión hacen parte  la Directora de Gestión del Riesgo, Luz Amanda Pulido; el Coordinador de Socorro Nacional de la Cruz Roja, Carlos Iván Márquez; el Director Nacional de la Defensa Civil, General Dubán Pineda; el delegado del Ministerio de Protección Social, Luís Fernando Correa y la Sub directora de Ingeominas, Martha Calvache.

Durante la reunión de los miembros del Comité Regional de Prevención y Atención de Desastres (Crepad), se confirmó que luego de la erupción registrada a las 4 de la madrugada del miércoles se reportó la caída de ceniza en los municipios de La Florida, Sandoná, Nariño, Ancuya y Linares, sin que se hubieran presentado afectaciones en personas, animales o cultivos

El Crepad Nariño y los comités locales de Pasto y La Florida hicieron un nuevo llamado a las personas ubicadas en la Zona de Amenaza Volcánica Alta , para que atiendan la orden de evacuación impartida por el Gobierno Nacional, la Dirección de Gestión del Riesgo, las autoridades locales y los organismos de socorro, y acudan a los albergues acondicionados para afrontar la emergencia. 
Así mismo, las autoridades indicaron que aunque se ordenó el cierre de la Vía Circunvalar Galeras, en el sector de Pasto-La Florida-Sandoná, el Aeropuerto ‘Antonio Nariño’, de la capital del departamento, opera normalmente. 
Anoche el Alcalde Alvarado Santander confirmó que la Institución Educativa de San Juan de Anganoy había sido habilitada para ser utilizada como albergue temporal para quienes habitan en el corregimiento de San Cayetano. Se trata de cuatro aulas de clase a donde podrán llegar entre 150 y 200 personas. 
Según el Instituto Colombiano de Geología y Minería (Ingeominas), la erupción, que se registró ayer y que obligó a establecer la alerta roja presentó un bajo nivel de explosividad, produjo anomalías térmicas, al igual que emisiones de gases y cenizas, con columnas de hasta cerca de 300 metros de altura sobre la cima  del volcán.

Cancilleres de Colombia y Ecuador se reúnen hoy

La Ministra de Relaciones Exteriores de Colombia, María Ángela Holguín, afirmó que la reunión que sostendrá con su homólogo de Ecuador este jueves en Ipiales (Nariño), hace parte de la hoja de ruta para restablecer las relaciones diplomáticas entre los dos países. 

“La reunión que tenemos mañana con el Canciller (Ricardo) Patiño en Ipiales es parte de todo este proceso de la hoja de ruta, donde la OEA ha participado, igual que el Centro Carter, en ese apoyo para el restablecimiento de la relaciones”, aseguró. 

Y agregó que “son pasos que estamos dando, obviamente con el gran objetivo del restablecimiento total de la relación. Igual que con Venezuela, los pasos tienen que ser firmes, con mucho cuidado, para que sean duraderos. Exactamente lo mismo estamos haciendo con Ecuador”, concluyó la Ministra. 

La Canciller Holguín se pronunció durante una declaración que dio este miércoles ante los medios de comunicación, luego de reunirse en la Casa de Nariño con el Presidente Juan Manuel Santos y el Secretario General de la Organización de Estados Americanos (OEA), José Miguel Insulza. 

Socializan Plan Vial y su intervención en las avenidas Chiles e Idema

En las Instalaciones del Salón Alkosto del Parque Bolívar, la Unidad Administrativa Especial – Sistema Estratégico de Transporte Público, llevó a cabo el día de ayer, la socialización del Proyecto de Intervención de la CRA 9ª (AV. Chile) entre calle 18ª (Av. Idema) y Calle 22, con el fin de dar a conocer a la comunidad el estado actual de esta zona y la importancia que tiene para el lugar y para la ciudad la iniciación de estas obras que contribuyen al mejoramiento del espacio público, la malla vial y las condiciones ambientales y paisajísticas de la Quebrada Chapal y su zona de protección. Igualmente se firmó el acta de aprobación del retiro del material vegetal de la  margen derecha de la quebrada, en sentido occidente - oriente y se creó el comité de veeduría ciudadana. 

 La socialización contó con la asistencia de los Entes de Control del municipio, de Empopasto, del Instituto de Valorización Municipal, de Espacio Público y de Corponariño.
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