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Alvarado celebra acuerdo entre cancilleres de Colombia y Ecuador

EL Alcalde Eduardo Alvarado Santander, no pudo ocultar su satisfacción por los acuerdos a que llegaron ayer los cancilleres de Colombia y Ecuador, durante su encuentro en la Casa de Aduanas, en Ipiales.

El mandatario dijo que todo lo acordado permitirá la tan esperada reactivación económica que permitirá solucionar acuciantes problemas no solo de la región limítrofe como si de todo el Departamento, incluida su capital.

Alvarado quien no pudo asistir a la reunión de ayer anunció estar dispuesto a prestar todo su concurso y colaboración para que los temas abordados se desarrollen cumplidamente y en los tiempos previstos por los dos gobiernos.

“Superar rápidamente los problemas fronterizos es un anhelo de todos y ojala que esto se dé durante el encuentro previsto para el próximo mes de octubre de los presidentes Rafael Correa y Juan Manuel Santos”, observó Alvarado Santander.

Para la Canciller María Ángela Holguín, la principal conclusión de la reunión de ayer es la de haber logrado avanzar hacia el restablecimiento de una relación sólida, fuerte y con una visión de largo plazo”.

Tanto el Alcalde Eduardo Alvarado como la Ministra Holguín, coincidieron en señalar que la creación de una comisión binacional para atender a los colombianos refugiados en el Ecuador era de carácter prioritario.

Según estimativos, en el vecino país residen en esta condición cerca de 50 mil compatriotas en su gran mayaría oriundos de Nariño, incluida su capital Pasto de donde han saldo centenares de compatriotas en búsqueda de mejores oportunidades.

Alvarado recordó que los lazos de hermandad entre colombianos y ecuatorianos lejos de agrietarse son cada vez más sólidos, en una reafirmación histórica de hermandad en la que han vivido estas dos naciones.

 Las autoridades ecuatorianas de las zonas de frontera con Colombia instaron al gobierno de Juan Manuel Santos a que se implemente un mecanismo de cooperación económica para atender a los colombianos que están pidiendo refugio en el vecino país. 

“Lo que nosotros reclamamos y observamos es una compensación económica porque nosotros tenemos toda la apertura y hermandad para poder recibir y prestar todos los servicios, pero eso significa un valor económico que los municipios no tenemos y que aspiramos a ser compensados”, manifestó Julio Cesar Robles, alcalde del municipio ecuatoriano de Tulcán.

Según cifras de Acnur, en los últimos años cerca de 50 mil colombianos han cruzado la frontera para pedir refugio en Ecuador.

Jamondino es desde hoy una sola fiesta

El corregimiento de Jamondino celebra desde este viernes y hasta el domingo sus fiestas aniversarias y patronales.

Este es probablemente el único lugar que a cambio de una tiene dos patronas: Nuestra Señora de la Natividad y Nuestra Señora del Rosario, por quienes los habitantes del lugar profesan respeto y devoción.

Jamondino fue elevado a la categoría de corregimiento el 11 de septiembre de 2007 y sus pobladores unificaron las fiestas para hacer de ellas una de las más atractivas de cuantas se realizan por esta temporada.

Deportes como el futbol, el microfútbol y una carrera atlética hacen parte de la programación que está acompañada de danzas y verbenas populares.

Para el sábado está previsto un concurso canino, además de una carrera de cuyes y la premiación al mejor cuy disfrazado.

Para la realización de esta celebración se contó con el decidido apoyo de la Administración Municipal a través de la Secretaría de Desarrollo Económico por disposición del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.
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