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Secretaría de Salud Municipal fija prioridades en atención de emergencia

La secretaria de Salud del Municipio de Pasto, Silvia Paz Bastidas, informó que con motivo de la emergencia registrada como consecuencia de la nueva reactivación del volcán Galeras, tres frentes puntuales atiende esa dependencia.

El primero se relaciona con el control sanitario e higiénico a los albergues, “entonces transmitimos todos los requerimientos y recomendaciones que los mismos requieran a la oficina del Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres”.

El segundo tiene que ver con el control efectivo a las fuentes de agua dentro del municipio de Pasto, por los riesgos de que se puedan contaminar por la caída de ceniza. En tal virtud se toman muestras de laboratorio para determinar su estado actual.

El tercero se refiere a que conjuntamente con la EPS Pasto Salud se coordina todo lo que tiene que ver con la prestación de los servicios de salud en los albergues, con miras a garantizar la atención médica adecuada y la entrega oportuna de medicamentos.

La funcionaria descartó la contaminación de fuentes de agua cercanas al volcán Galeras, “sin embargo, es importante aclarar que las condiciones del líquido no son favorables pero por razones propias de la calidad de las fuentes, pero no porque esté contaminada por ceniza”, añadió.

Silvia Paz insistió que como la ciudad se encuentra en nivel de alerta naranja, de acuerdo a los protocolos establecidos la población que se encuentra en zona de amenaza alta debe evacuar a los albergues, mientras que los habitantes que están en otras áreas de Pasto se recomienda mantener una reserva de agua, tapabocas, linternas y radio con pilas.

25 nuevos integrantes ingresan al Grupo Cívico de Tránsito

Edgar Eraso Calvache, presidente del Grupo Cívico de Tránsito del Municipio de Pasto, mostró su satisfacción porque se cumplió el lanzamiento de la tercera convocatoria de nuevos miembros.

Un total de 45 personas se presentaron a la misma, pero solo se seleccionaron 25 que cumplieron con los requisitos exigidos por el comité de ética y después de haber cumplido una serie de pruebas.

Los nuevos miembros del grupo iniciarán un proceso de capacitación que concluirá en el mes de noviembre del año en curso, para obtener el grado correspondiente en diciembre de 2010.

Puso de presente que los integrantes del Grupo Cívico de Tránsito se caracterizan por su gran servicio a la comunidad y su deseo de contribuir a difundir las normas de tránsito vigentes en la ciudad de Pasto.
  

Por su parte Ricardo Rodríguez, secretario operativo de la Secretaría Tránsito y Transporte Municipal dijo se trata de crear una cultura ciudadana en Pasto con base en la prevención y educación, con el fin de cambiar la actitud de los conductores de vehículos particulares y de servicio público.

1052 pobladores llegaron anoche a los albergues del Galeras

Un total de 1052 pobladores de la zona de amenaza alta del volcán Galeras acudieron en la noche de ayer a los albergues, revela el informe entregado por el Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres.

Su director, Darío Gómez, al revelar aspectos relacionados con el censo, dijo que 70 personas llegaron hasta el albergue de Fontibón, 80 en El Rosal, 193 en Potreros, 551 en El Vergel y 158 en Postobón.

Se trata de la mayor cifra de pobladores que atendieron la orden de evacuación en los dos últimos años.

El funcionario reiteró que se adelantan tareas de mantenimiento en los albergues, “tenemos que reconocer que existe deterioro en algunos elementos que deben ser recuperados, pero eso no significa que estén inhabitables, como se ha querido señalar en algunos medios de comunicación de manera equivocada”, agregó.

Puso de presente que la madera con la que fueron levantados algunos módulos ha sido tratada, pero no descarta que existan pequeñas fallas en esas estructuras pero que no representan riesgos para los ocupantes.

Igualmente dijo que en cada albergue existe una dotación básica de cobijas y colchones que se facilitan en calidad de préstamo a los pobladores que así lo requieran.

Convocan a reunión para analizar manejo de la discapacidad en Pasto

La Secretaría de Salud de la Alcaldía de Pasto convocó a una reunión con carácter extraordinaria a distintos secretarios, gerentes y jefes de dependencias de la administración municipal, con el fin de dar cumplimiento a los planes de trabajo que se proponen las instituciones en lo relacionado con el manejo de la discapacidad en el Municipio de Pasto.

En la misma reunión se pretende recordar a los funcionarios los compromisos adquiridos en el Comité Municipal de Discapacidad, al igual que definir, concertar y concretar las prioridades en las actividades programadas dentro del Eje de Prevención de la Discapacidad.

La reunión ha sido convocada para el próximo martes 30 de agosto a partir de las 2:00 de la tarde en la sede de la Secretaría de Bienestar Social, en el antiguo Inurbe.

En corregimiento de Jamondino hay fiestas por su tercer aniversario

Las Fiestas del Tercer Aniversario del Corregimiento de Jamondino, en la zona rural del Municipio de Pasto, se van a realizar los días 27, 28 y 29 de agosto del año en curso.

La Secretaría de Desarrollo Económico  de la Alcaldía de Pasto y la Subsecretaría de Turismo están cursando invitación a toda la ciudadanía de Pasto a que se traslade hasta esa vecina localidad y disfrute de una amplia programación.

La misma tiene las siguientes actividades:

VIERNES 27 DE AGOSTO

6:00 p.m. gran final de baloncesto.

7:00 p.m. final de microfútbol.

8:p.m final de microfútbol.

SABADO 28 DE AGOSTO

9:00a.m final microfútbol

categoria libre.

1:00p.m programa infantil y

del adulto mayor.

2:00p.m concursos de la

mejor mascota canina,

mejor cuy disfrazado y

carrera de cuyes.

3:00p.m exposición revista

gimnástica.

4:00p.m carrera de atletismo.

7:00p.m Programación Musical.

DOMINGO 29 DE AGOSTO

9:00a.m desfile de integración

inicia C. A. I. Miraflores hasta

el corregimiento de Jamondino.

11:00a.m Misa campal.

1:00p.m Encuentro de danzas.

4:00p.m Verbena popular  

Curso para certificar auditores en calidad avanza en Pasto

El programa de Acción Social de la Presidencia de la Republica, en coordinación con la Oficina de Control Interno de la Alcaldía de Pasto, capacita a los funcionarios de todas las dependencias de la entidad en auditoria de calidad. Estas personas serán las encargadas de llevar a cabo la auditoria interna a la implementación del sistema gestión de calidad que se desarrolla en la Alcaldía. Esta capacitación es en el auditorio de Empopasto Mijitayo desde el jueves 26 de agosto hasta el 28 de agosto del presente año.
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