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Boletín de prensa Nº  51
Concejo le cumplió a Pasto

 Ayer fueron clausuradas las sesiones extraordinarias para las cuales fue convocado el Concejo Municipal por parte del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.

La corporación entra en receso hasta el 1 de octubre cuando se dará inicio al último período legislativo del año y cuando sus miembros se ocuparán del estudio del proyecto de presupuesto para la vigencia del 2011, entre muchas otras iniciativas que prepara desde ya el ejecutivo municipal.

Durante las extraordinarias, se aprobaron acuerdos como el 024 que 

modifica el presupuesto de ingresos y gastos para la vigencia fiscal 2010.  Se adiciona al presupuesto dos mil seiscientos millones de pesos, los cuales corresponden al impuesto sobre el servicio de alumbrado público. 

El 025 le concede autorizaciones al Alcalde para transferir a titulo gratuito unos bienes inmuebles a la Empresa del Estado Pasto Salud Ese. Se trata de un lote de terreno y la edificación construida sobre él, en la Urbanización La Rosa, y el cual se destinará ahora para la construcción de la segunda etapa y funcionamiento del Centro Hospital  para el mejoramiento de los servicios de salud a la comunidad.

Otro bien inmueble entregado en donación por el Municipio a la Ese Pasto Salud, es un lote de terreno en el sector urbano del corregimiento de Catambuco, donde igualmente se ampliará el Centro de Salud.

Por Acuerdo 026, los concejales igualmente  facultaron al ejecutivo para contratar el suministro de energía para garantizar el servicio de alumbrado público, la administración para la prestación de este y el recaudo que se derive de él.

El Presidente de la Corporación, Jairo Riascos Delgado, aseguró que de esta manera “el Concejo le cumplió al Municipio”.

Las sesiones extraordinarias se caracterizaron por las críticas que varios miembros de la corporación hicieron para protestar por el tratamiento dado por algunos medios de información, incluso la Oficina de Prensa de la Alcaldía, por su trabajo.

Las molestias expresadas por miembros de la llamada coalición mayoritaria llegaron incluso a solicitar la intervención de los organismos de control. Paradójicamente, integrantes de la coalición minoritaria terciaron en la discusión en defensa del trabajo de los comunicadores y la libertad de prensa.

Por fortuna las cosas no pasaron a mayores y fueron superadas de manera satisfactoria.  

Taxistas se reúnen hoy con el Alcalde

 El encuentro está previsto para las 6.30 de la tarde en las instalaciones de la Normal Nacional.

William Sarmiento, concejal y vocero de los transportadores locales, definió éste hecho como significativo por cuanto se tratarán temas de especial interés.

Han confirmado su asistencia los gerentes de empresas, representantes de sindicatos, asociaciones, conductores, propietarios y usuarios.

Temas como el colectivo, las acciones de la Policía y agentes de tránsito, supuestamente en contra de los taxistas, serán abordados con denuncias con las que se pretende demostrar una supuesta ”persecución” en contra del gremio.

A la reunión han sido invitadas las autoridades de tránsito de la ciudad de quienes se espera respuestas concretas frente a las denuncias por los presuntos malos tratos y persecución contra los taxistas.
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