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Conclusiones de reunión entre el alcalde y los transportadores

En la reunión celebrada el sábado entre el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, el Concejo Municipal, el gremio de los taxistas y la Policía Urbana de Tránsito se determinó que se van a ejercer mayores controles, pero sin cometer abusos, en las diferentes modalidades de transporte urbano en esta capital.

“Nosotros tenemos un ordenamiento legal por cumplir en materia de transporte y de tránsito, nosotros estamos para cumplir las leyes y para hacerlas cumplir”, expresó de manera tajante el secretario encargado de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto, Luis Alfredo Burbano, al finalizar la reunión.

El funcionario puso de presente que frente a las presuntas irregularidades que se están cometiendo en la prestación del servicio de transporte público en Pasto, se han abierto las investigaciones del caso, “pero hay algunas dificultades que los transportadores nos han manifestado se presentan en el horario nocturno, aspiramos que con el sistema de evaluación que se adelantará a diario, va a mejorar el servicio y la Operadora no va a tener disculpas para dejar de prestar el importante servicio”, recalcó el funcionario.

Según Burbano el tema que fue objeto de amplio análisis fue el de los comparendos, sobre los cuales reiteró que su aplicación y procedimiento está contemplado en el Código Nacional de Tránsito.

Sobre el particular dijo que el año anterior en Pasto se impusieron alrededor de 50.000 comparendos. El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dijo que se van a evaluar algunos ajustes en la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio, ante las reiteradas quejas de los transportadores.

A su vez el concejal William Sarmiento, quien participó en la reunión, expresó que se respetará el debido proceso a todos los transportadores de servicio público, “que permita a la autoridad no equivocarse, y el alcalde de Pasto, doctor Eduardo Alvarado definió muy bien cuándo es que se presta el taxi colectivo y cuando no”.

Exitosa experiencia en zona rural de Pasto para descontaminar fuentes de agua 

El ingeniero Luis Eduardo Burbano, subsecretario de Gestión Ambiental del área rural de la Alcaldía de Pasto, resaltó el funcionamiento de biodigestores y biofiltros en la periferia de la ciudad.

Con el objetivo de minimizar el impacto ambiental y subsanar las vertientes de agua potable en los sectores rurales de Mocondino y Alto y Dolores,  la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Gestión Ambiental viene implementando el proyecto de los biodigestores y los biofiltros los cuales benefician a 16 familias de estas localidades.

Sus habitantes buscan la vinculación de entidades como Empopasto para que tomen parte en la segunda fase. Esta misma experiencia será aplicada por parte de la administración municipal en otras localidades para beneficiar a la población que no cuentan con el servicio de alcantarillado y aprovechar al máximo los recursos orgánicos.

Sobre el particular dijo que es un trabajo que se viene realizando con el objeto de disminuir la contaminación del río Dolores, que es una fuente importante que abastece al río Pasto.

La iniciativa consiste en la aplicación de tres sistemas, uno de ellos es un biodigestor donde se descomponen las excretas para producir gas y los biofiltros o humedales para el tratamiento de las aguas.

El producido del biofiltro se lo utiliza para obtener el gas de uso domiciliario, “estamos haciendo un doble beneficio, porque estamos descontaminando la fuente de agua y a la vez estamos brindando una alternativa a los usuarios para disminuir la tala del bosque nativo y fomentar el consumo de gas”, añadió.

Después de concluida la primera etapa del proyecto piloto, se espera en una segunda  realizar alianzas con Empopasto y Corponariño con el fin de aumentar el número de beneficiarios. 

Sixto Pejendino, habitante de la vereda Dolores y usuario del biodigestor comentó: “este sistema ha dejado muy buenos resultados para nosotros los campesinos a medida que lo hemos implementado nos hemos dado cuenta que logramos obtener el gas, estamos contentos con este sistema que nos permite trabajar más tranquilos”.         

Seminario sobre legislación en tránsito se dictará el viernes

El secretario encargado de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto,  Luis Alfredo Burbano, confirmó que hoy lunes a las 2 de la tarde se inicia el proceso de inscripción a los interesados en participar en el seminario que sobre el tema de legislación en tránsito se llevará a cabo en esta capital.

Las inscripciones se podrán hacer en la Secretaría de Tránsito y Transporte ubicada en  Centro Integral de Atención al Ciudadano (antigua Caja Agraria) tercer piso, y en la subsecretaría operativa de la Avenida Santander.

La inscripción no tiene ningún costo. ”Traemos a uno de los mejores tratadistas en materia de tránsito y transporte del país, fue asesor del Ministerio del Transporte y asesor de diferentes empresas en Colombia”, declaró el funcionario y dijo que se trata de Oscar David Gómez Pineda.

El seminario se cumplirá el viernes 3 de septiembre del presente año a partir de las 8 de la mañana  y finalizará a la 1 de la tarde en el Hotel Cuellar's. En el  evento se analizarán los avances del sistema de transporte público, la legislación vigente en tránsito y temas generales en transporte. Será instalado por el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander.   

Pasto le apuesta al emprendimiento pero desde la juventud

Sobre la base que existe un gran potencial de jóvenes con ganas de emprendimiento, la Dirección Administrativa de la Juventud  de la Alcaldía de Pasto con el apoyo de la Cámara de Comercio, Presidencia de la República, el YABT (Young Americas Busines Trust) y el Gobierno de Israel se ha propuesto el fortalecimiento del emprendimiento en el Municipio de Pasto pero desde el sector poblacional de la juventud. 

Diana De Los Ríos Hidalgo, directora de la dependencia, dijo que más del 36 por ciento de la población en Pasto es joven, por lo cual asumió el reto de buscar alianzas con entidades regionales, nacionales e internacionales en procura de alcanzar el propósito.

“Los jóvenes tienen muy buenas ideas, proponen proyectos y quieren hacer emprendimientos, pero muchas veces con pocos conocimientos lanzan servicios o productos que no tienen mayor futuro”, declaró la funcionaria.

Igualmente dijo que existe la necesidad de crear en Pasto un Centro de Acompañamiento al Desarrollo Empresarial, CADES, con miras a que los jóvenes puedan acceder a servicios de asesoría y capacitación para emprender iniciativas viables y acorde con las necesidades de la región, pero también estimó la convencía de apuntarle a lo que ya se ha priorizado desde la Comisión Regional del Emprendimiento y Competitividad.     

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


