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Boletín de prensa Nº 53
A la 1.50 de la tarde de ayer volvió a temblar en Pasto

Dos nuevos temblores fueron sentidos ayer en la tarde en el suroccidente del país sin que se presentaran daños materiales o afectaciones a personas.

Uno de los movimientos tuvo como epicentro el Volcán Galeras y el otro fue reportado en el centro del Valle del Cauca, descartándose cualquier relación.

Ingeominas reportó que el movimiento registrado en Pasto tuvo una magnitud de 4.0 grados en la escala de Richter y a 3.1 kilómetros de profundidad del cono principal del volcán Galeras.

Por lo anterior las autoridades y organismos de socorro insisten en sus llamados de alerta a las comunidades que habitan en la zona alta del volcán y evacuar voluntariamente y buscar refugio en los albergues acondicionados para este tipo de menesteres.

En Pasto ya son cinco los temblores que se han sentido desde el pasado 20 de agosto cuando se conocieron las primeras manifestaciones de reactivación del volcán.

Debido a este tipo de fenómenos naturales, el partido de futbol que estaba programado para el domingo en la tarde en el estadio Libertad fue aplazado a petición de las directivas del equipo de Patriotas que debía enfrentar al DeportivoPasto.

El otro temblor de ayer en la tarde tuvo como epicentro el noreste de la cabecera municipal de Ginebra (Valle) y fue de magnitud 4,1 en la escala de Richter.

Fue sentido en ciudades como Cali, El Cerrito, Guacarí, Palmira y Buga.

Inician demoliciones en la carrera 27

Luego de una selección abreviada de mínima cuantía, a la que se presentaron 11 propuestas de ingenieros y arquitectos, fueron definidos quienes serán los primeros en iniciar el proceso de demolición de edificaciones para dar inicio a los trabajos de ampliación de la carrara 27.

Los seleccionados fueron el ingeniero Celimo Álvarez Pantoja y la firma Americana de Representaciones E.U., representada por el también ingeniero Orlando Benavides Cáceres.  

Los  primeros predios del proyecto sometidos al proceso de desmantelamiento y demolición,  son los de la Calle 21 # 27 a - 44 que era propiedad de los Padres Somascos, y el de la Calle 21 # 27 a - 02 propiedad anterior de Doña Alba Arturo de Córdoba, espacios en los que se construirá una glorieta de manejo de tráfico automotor y peatonal.

El proceso de desmantelamiento inicial está a cargo de INVIPASTO entidad con la cual la UAE-SETP ha firmado un Convenio de cooperación, a fin de que elementos o materiales reutilizables provenientes de los inmuebles a demoler, sirvan al banco de materiales de esa entidad que permitan desarrollar programas de ayuda a los procesos constructivos de viviendas de interés social.

Se prevé que solucionados aspectos de carácter jurídico referentes a la adquisición de inmuebles, en los próximos quince (15) días puedan ingresar alrededor de veinticinco (25) predios más al proceso de desmantelamiento y demolición, y cinco (05) más susceptibles de compras parciales de terreno dado el adecuado remanente del predio que puede quedar en manos del actual propietario al utilizar solamente el área requerida por el proyecto, todos ellos como parte de los espacios a disponer para el desarrollo de las obras de Infraestructura que hacen parte del Sistema Estratégico del Transporte Público de Pasto.

Alcalde logra apoyos para el Deportivo Pasto

Antes de tres días los bancos de la ciudad desembolsarán recursos económicos suficientes para cancelar la nómina de por lo menos dos meses que se les está adeuda a los jugadores del Deportivo Pasto.

La gestión fue realizada por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien tocó las puertas de las entidades crediticias y poder atender los compromisos laborales con la plantilla de jugadores.

La falta de pago de los salarios se vio reflejada en los resultados de los últimos tres partidos.

Ahora, una vez desembolsados los dineros, los integrantes del equipo nariñense se comprometen a volver a la senda del triunfo, clasificar al Pasto a las finales y recuperar la plaza perdida en el torneo profesional del futbol colombiano.

De acuerdo a las conversaciones adelantadas en las últimas horas, los bancos de la ciudad se comprometieron a autorizar entre sobregiros y apoyos al Deportivo Pasto, por la suma de 180 millones, los que serán compensados con publicidad.

Con la firma Bavaria se acordó permitir la venta de sus productos dentro del estadio Libertad cada vez que el Pasto juegue de local y de esta forma asegurar un patrocinio seguro y a largo plazo. 

Alvarado se declaró complacido por el apoyo conseguido al equipo al tiempo que las directivas, cuerpo técnico y jugadores ratificaban su compromiso de dar todo de si para regresar a la primera división del futbol profesional colombiano en el próximo torneo.
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