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Boletín de prensa Nº 54

Pasto en emergencia por paro en la salud

Un paro de los trabajadores al servicio de la Ese Pasto Salud, por el atraso en el pago de sus asignaciones salariales correspondientes a los últimos tres meses, prendió las alarmas ante un eventual emergencia social.

Los trabajadores que exigen solución a su delicada situación económica no descartaron paralizar los servicios de urgencia y no atender los cinco albergues que sirven de refugio para quienes deseen evacuar de la zona de alto riesgo del Volcán Galeras.

La deuda de la Ese Pasto Salud con sus trabajadores de contrato asciende a los 2.700 millones de pesos, más otros 1.500 millones que reclaman los proveedores.

La delicada situación fue puesta en conocimiento del alto gobierno nacional por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien junto con el gerente de la Ese, Edison Benavides, responsabilizaron de este hecho a los nuevos esquemas con los que se pretenden manejar los recursos de la salud en todo el país, una herencia de los últimos días del gobierno del expresidente Alvaro Uribe Vélez.

El Alcalde entendiólas dificultades por las que atraviesan los trabajadores, pero también aclaró que este es un problema de orden nacional.

Los trabajadores denunciaron que por falta del pago de sus mesadas salariales sus hijos no están asistiendo al colegio, no hay plata para la comida menos para el transporte y atender otras necesidades básicas de sus hogares.

La situación es de tal naturaleza que paradójicamente siendo trabajadores de la salud tampoco están al día con el pago de afiliación al sistema de salud, tampoco el régimen de pensiones, por lo que si se llegaran a enfermar nadie los atendería para apaciguar sus dolencias.

Aún asílos trabajadores pidieron ser escuchados por la administración municipal con ánimo conciliatorio, tras aclarar que en ningún momento pretenden sabotear pero si que los comprendieran que tres meses sin sueldos “eso ya no es vivir”.

A la reunión entre el Alcalde, directivos de la Ese Pasto Salud y los trabajadores igualmente asistieron varios concejales y el Personero Municipal, Carlos Chávez.

Los trabajadores llegaron hasta la sede del gobierno en Anganoy luego de caminar desde el centro de la ciudad para hacer públicas sus exigencias.

Durante toda la tarde Alvarado Santander y sus asesores sostuvieron una teleconferencia con altos funcionarios del gobierno nacional en procura de encontrar una solución a la delicada situación que se vive en materia de salud en la capital nariñense y que podría agravarse en el supuesto caso de un nuevo cambio de alerta debido a los permanentes cambios por el comportamiento del Volcán Galeras.

Mientras los trabajadores exigían la declaratoria de la emergencia social y al amparo de ella la urgencia manifiesta para dar solución a los problemas del sector de la salud, los asesores jurídicos del despacho buscaban otras fórmulas alternativas.

Alvarado Santander pidióun compás de espera en la seguridad que si no hay una solución definitiva, por lo menos si parcial que permita aliviar en algo la delicada situación de los trabajadores de la Ese Pasto Salud y de paso la de sus respectivas familias.

Los diálogos proseguirán éste miércoles y no se descarta que el problema ahora se extienda a otros sectores de la salud que podría paralizar la atención a todos los usuarios en un gesto de solidaridad.

Policía desmiente ataque a CAI

El Comando del Departamento de Policía Nariño, se permite informar que el día 29 de agosto de 2010, en las instalaciones del CAI Niño Jesús de Praga de la Estación de Policía Zona Norte del municipio de Pasto, resulto levemente herido el señor Patrullero Brayan Mauricio Urrutia Crispín, quien se encontraba de Comandante Guardia el centro de atención inmediata CAI.

Este lamentable hecho, se registró en horas de la tarde como producto de la acción criminal de un antisocial quien atentócon un arma de fuego desde la parte exterior del CAI, contra la integridad del uniformado, momentos cuando atendía un requerimiento de un ciudadano.

Por este hecho, la Policía Nacional, de manera inmediata desplego una investigación judicial que ha permitido identificar e individualizar el responsable de este acto demencial.

Se resalta que en esta zona de la ciudad se han realizado operativos contra la delincuencia, donde se han capturado 186 personas por diferentes delitos, se han recuperado 9 vehículos y 20 motocicletas, 10 armas de fuego incautadas, 15 allanamientos realizados a expendios de estupefacientes con la incautación de 51.235 dosis de base de coca, 3.238 dosis de bazuco, 15.339 dosis de marihuana, cocaína 150 dosis, 3.550 kilos insumos sólidos y 85 galones de insumos líquidos para procesar alcaloides, la extensión de dominio a dos inmuebles donde expendían drogas ilícitas, como también la regulación y protección de los derechos de autor incautando más de 2.380 unidades de material fonográfico. 

Estas acciones policiales dirigidas a los grupos delincuenciales en pro de mantener la seguridad y sana convivencia pacífica en la jurisdicción del CAI Niño Jesús de Praga, ha generado represalias de los antisociales contra la Policía Nacional.

En la parte preventiva, la Policía Nacional viene adelantando un trabajo mancomunado con la comunidad de la zona, con la implementación de 8 Frentes de Seguridad, 1 Escuelas de Seguridad Ciudadana, 16 campañas educativas y 4 campañas de gestión, 8 equipos vinculados al campeonato de microfútbol “Jóvenes por la Paz”, 5 encuentros comunitarios, acciones sociales con más de 60 jóvenes a los bien, como también la articulación con la Secretaria de Gobierno de la Alcaldía Municipal de Pasto en el desarrollo del plan desarme, estimulado con bonos especiales a cambio de la entrega de armas de fuego, para mitigar el accionar delincuencial y fortalecer los principios fundamentales como el respeto a la vida.

El patrullero Brayan Mauricio Urrutia Crispín, presentó una herida leve en la espalda y oreja izquierda sin comprometer órganos vitales, en este momento se encuentra dado de alta por orden de los galenos que lo atendieron.

Por tal motivo el Comando del Departamento de Policía Nariño, desmiente y aclara que no se trató de un intento de hurto en el CAI Niño Jesús de Praga, que al contrario se relaciona con un atentado contra la integridad física a un integrante de la Policía Nacional que cumple con los mandatos constitucionales en la protección de los derechos y mantenimiento de la Seguridad y tranquilidad de los habitantes de Colombia. 

Finalmente cabe resaltar a la opinión pública que el señor Coronel William Alberto Montezuma López como Comandante del Departamento de Policía Nariño, ha estado siempre presto a atender cualquier solicitud, sugerencia de la comunidad en general, dando alternativas de cambio y de mejora en materia de seguridad. 

Pobladores de la ZAVA que hayan sido beneficiarios del subsidio familiar de vivienda pueden solicitarlo nuevamente

Los pobladores de la zona de amenaza alta del volcán Galeras-ZAVA, que hayan sido beneficiarios del subsidio familiar de vivienda, pueden solicitarlo nuevamente siempre y cuando cumplan con los requisitos establecidos por la normatividad vigente y estén involucrados con el proceso de reasentamiento.

La gestión adelantada por el Proceso Galeras ante el Ministerio de Ambiente Vivienda y Desarrollo Territorial, beneficia a las familias que habían aplicado subsidio de vivienda durante su residencia en la zona de alto riesgo y ahora requieren favorecer sus condiciones de reasentamiento.

Para que las personas residentes en la zona de alto riesgo puedan solicitar nuevamente el subsidio de vivienda, es necesario que los subsidios otorgados en épocas anteriores hayan sido aplicados totalmente; es decir, que no estén en proceso de ejecución o en desembolso. Los interesados en obtener mayor información pueden dirigirse las instalaciones del Proceso Galeras en la Cra. 34 No. 19-85 Avda. Los Estudiantes.
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