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Boletín de prensa Nº  55

Con demolición de primer inmueble en la carrera 27, escepticismo de la ciudadanía en Pasto empieza a ceder 

Con la demolición del primer inmueble a la altura de la carrera 27 con calle 21 de la ciudad el escepticismo que había en la ciudadanía empieza a ceder, declaró el Ingeniero civil Héctor Gómez Martínez, gerente de proyectos de esa zona de Pasto.

Puso de presente que las personas al hacer las negociaciones de los predios se han dado cuenta de la rapidez como se definen las mismas, “es decir, las compras de predios son muy ágiles, no pasan de tres días, poco a poco las dificultades que han existido sobre todo de carácter jurídico se han solucionado”, añadió. 

Luego se continuará con la demolición de otra vivienda ubicada en la carrera 27 con calle 14.

“Solucionados algunos problemas de carácter jurídico creemos que dentro de 15 días tenemos alrededor de 30 edificaciones más que serán demolidas”, agregó el profesional nariñense.

Se calcula que se deben negociar alrededor de 300 predios en esa zona de la ciudad, y se espera que en diciembre próximo se hayan demolido más de la mitad de edificaciones, con el fin de impulsar los proyectos de infraestructura hidrosanitaria y después las obras de pavimentación y conformación de la nueva avenida.

Por su parte el ingeniero Célimo Álvarez, destacó que el contrato de demolición de inmuebles contempla garantizar la seguridad de los trabajadores, al igual que adoptar las medidas necesarias que permitan proteger las edificaciones aledañas. 

Buscan alternativas de solución a 250 estudiantes que no reciben clases

Un total de 250 estudiantes van a completar una semana sin recibir clases porque la sede San Juan de Anganoy de la Institución Educativa Marco Fidel Suárez fue habilitada como albergue provisional para los pobladores de San Cayetano, ante la emergencia registrada por la reactivación del volcán Galeras.

Así lo señaló el Secretario de Educación del Municipio de Pasto, Carlos Bastidas, quien sostuvo que frente a esta coyuntura se hace necesario buscar nuevas alternativas que permitan garantizar la educación a los estudiantes.   

El funcionario dijo que ayer sostuvo una reunión con el rector y los directivos del plantel educativo a fin de encontrar una alternativa viable que posibilite ofrecer de nuevo el servicio educativo a los niños y niñas de esa zona de Pasto.

Entre las posibilidades que se plantean inicialmente está la consecución del transporte para movilizar a los estudiantes, o en su defecto lograr una edificación cercana en la que los menores puedan reanudar las actividades escolares.

“Mientras tanto encontremos una alternativa las clases seguirán suspendidas, pero aspiramos volver a la normalidad de acuerdo a la evolución en la actividad del volcán Galeras”, declaró Bastidas.

En el resto de instituciones educativas oficiales del Municipio de Pasto, incluidas las existentes en los corregimientos de Genoy y Mapachico, hay completa normalidad académica, reportó el funcionario.

Red del Adulto Mayor organiza el Reinado de la Simpatía

El director de la Red del Adulto Mayor en Pasto, Jim Jairo Torres, comunicó que con el propósito de exaltar las cualidades físicas y humanas de las abuelitas residentes en esta capital, se prepara la realización del Reinado de la Simpatía del Adulto Mayor.

Explicó que las participantes en el evento inicialmente van a desfilar el traje típico y luego con traje ecológico, con miras a sensibilizar sobre la necesidad de conservar y proteger la naturaleza.

El reinado se desarrollará el próximo 10 de septiembre a partir de las 2 de la tarde en el coliseo cubierto del Cesmag.

El certamen además será aprovechado para presentar en sociedad al pueblo de Pasto el grupo coral del adulto mayor, integrado por varios abuelos que desde hace tres meses se vienen preparando con dedicación y esmero.

La ceremonia también estará engalanada con la presentación de los grupos de danza y música de los adultos mayores existentes en Pasto.

Avanza Jornada de vacunación casa por casa

Personal médico de la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto y de otras entidades del régimen de salud  practica visitas puerta a puerta por los diferentes barrios de la ciudad, con el objetivo de adelantar una operación barrido consistente en la aplicación de la vacuna contra la rubéola y sarampión en niños y niñas de 1 a 8 años de edad.

Esta jornada que se debió realizar en el mes de julio anterior y que contemplaba vacunar a más de 55.000 menores de edad, se completa ahora cuando se pretende inmunizar a 11.000 niños más.

Se hizo un llamado a la ciudadanía en general para que lleve a sus hijos a vacunar a los centros y puestos de salud de Pasto, de modo que contribuya a tener una niñez sana y a demostrar un acto de amor con los pequeños.

La jornada de vacunación también incluye a la población infantil de la zona rural del Municipio de Pasto. 
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