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Alcalde en tuteló al Banco de Occidente por retener dineros de la salud

El mandatario local igualmente anunció que liderara un movimiento a nivel nacional para rechazar que la plata de la salud de los pastusos sea manejada a través de un operador.

La decisión del alcalde de acudir a la justicia para que las cuentas del Fondo Local de Salud de Pasto, sean liberadas, fue tomada ante la grave situación derivada del paro de los trabajadores del sector a quienes no se les ha podido pagar sus últimas tres mesadas salariales.

A su turno, los contratistas de la ESE Pasto Salud, anunciaron que adelantarán las acciones que sean necesarias para que se investigue la actitud de los directivos del Banco de Occidente de congelar de manera “inconsulta y unilateral” las cuentas del Fondo Local de Salud, situación que ha impedido no solo que se les pague, que los proveedores tampoco provean de insumos a los 24 puestos de salud con que cuenta el municipio.

Grupos de manifestantes inconformes con esta situación se apostaron ayer durante gran parte del día frente a las oficinas principales de la entidad bancaria localizadas en pleno centro de la ciudad para exigir una explicación de lo sucedido y que se proceda al desbloqueo de las cuentas.

La protesta que se cumple de manera pacifica proseguía hasta bien entrada la tarde de ayer sin que las directivas de la sucursal bancaria accedieran a pronunciarse sobre el particular.

Los trabajadores que por culpa de este hecho atraviesan una delicada situación social y económica anunciaron que proseguirán en sus reclamos y que denunciaran este hecho irregular no solo ante las autoridades a quienes corresponda conocer del asunto, como también ante la Superintendencia Bancaria, para hacerlo responsable de todas las situaciones que se deriven por esta actitud.

Ayer, entre tanto, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, proseguía realizando gestiones ante el Ministro de Protección Social, Mauricio Santamaría, para encontrarle una solución a esta conflictiva situación que amenaza con agravarse en el transcurso de las próximas horas.

Alvarado calificó de “extraña la decisión del Banco de Occidente de bloquear las cuentas del Fondo Local de Salud de Pasto” y dijo que los trabajadores están en todo su derecho para que se les de una explicación de lo sucedido.

El mandatario local confió, sin embargo, encontrar un pronunciamiento del gobierno para acabar con el estado de incertidumbre que se vive en la ciudad por el paro de los trabajadores de la salud.

Del asunto, incluso, ya fue informado el Presidente Juan Manuel Santos, quien se encuentra de visita oficial en el Brasil y quien ha pedido que el caso sea atendido de manera preferente ante los persistentes cambios de alerta del Volcán Galeras y su alta sismicidad de los últimos días.

Alvarado insiste en calificar de “irregular bloqueo de las cuentas, en virtud de una supuesta orden de la cual nadie da razón de donde proviene y que sabemos de antemano que no es, y no podría serlo, ni del Ministro, ni del Viceministro Técnico, ni de la Viceministra de Salud”.

Al caer la tarde y aún en medio de una leve llovizna, los contratistas de la Ese Pasto Salud insistían en recorrer las calles de la ciudad y exigir una rápida solución a la falta de pagos.

Anoche varios de los trabajadores se encontraban reunidos con los miembros del Concejo Municipal quienes se han mostrado expectantes ante la crisis que amenaza con agravarse con el correr de las horas.

Primeros cambios en el Gabinete Municipal 

Álvaro Hernán Albornoz Erazo, ingeniero agrónomo y especialista en Administración y Gerencia Institucional, fue designado por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander como nuevo Secretario de Agricultura del Municipio de Pasto. Reemplaza en ese cargo a Luz Elena Rosero, a quien se le aceptó la renuncia.

Egresado de la Facultad de Ciencias Agrícolas de la Universidad de Nariño, su tesis de grado “evaluación de la capacidad de fijación biológica de nitrógeno en arveja en condiciones de laboratorio e invernadero” le mereció el titulo de Meritoria.

Un segundo cambio en el Gabinete Municipal será en la Secretaria de Infraestructura donde en las próximas horas será designado oficialmente el ingeniero Harold Torres, en reemplazo de Edgar Iguá, quien también renunció.

El mandatario local igualmente estudia nuevos cambios en razón de lo expresado por algunos miembros de su gabinete de no inhabilitarse para las elecciones del próximo año.

Por ahora, el Alcalde estudia y analiza las potencialidades de quienes podrían ingresar a su administración en el transcurso de los próximos días.

Policía recupera ambulancia hurtada con apoyo de taxistas 

Gracias a la oportuna reacción de la Policía Nacional y el apoyo de la red de comunicación del gremio de taxistas, se logró la recuperación de una ambulancia que había sido hurtada minutos antes del hospital departamental. 

La ambulancia de los bomberos voluntarios de la ciudad de Pasto, fue hurtada en la zona de emergencias del hospital universitario departamental de Nariño, momentos cuando ingresaban a una persona enferma hasta la sala de asistencia médica.

El conductor, al percatarse del hurto de la ambulancia le preguntó al vigilante del hospital sobre su vehículo, quien manifestó, que había salido con rumbo a la salida oriente.

Con la colaboración de la red de apoyo de los taxistas y el plan candado de la ciudad activado por la Policía Nacional, se logró la interceptación de la ambulancia por el sector de la vía al corregimiento del Encano. Por este hecho fue capturado un ciudadano quien al parecer estaba en estado de embriaguez, el aprehendido fue judicializado por el delito de hurto.
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