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Centro para atender casos de violencia contra mujeres en Pasto

A partir del 11 de septiembre las mujeres que han sido víctimas de maltrato o cualquier hecho de violencia pueden sustentar su caso en el nuevo centro de atención que implementará en la ciudad la Oficina de Género de la Alcaldía Municipal de Pasto.

El mismo estará ubicado en la calle 16 A No. 39 -77 del barrio Santa Ana donde se ofrecerá una atención psicosocial  con profesionales especializados.

Diana Carolina Hidalgo, directora de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, sostiene que cuando una mujer es violentada por su pareja, siempre se encuentra inmersa en un ciclo que es el golpe, la agresión verbal pero después surgen las disculpas.

Según la funcionaria la mujer pese a verse involucrada en este ciclo de violencia, no denuncia a su pareja por diversas razones.

“Lo que pretendemos con este centro es darles el apoyo psicológico y la asistencia moral necesaria que no tiene ninguna instancia en este momento en Pasto, para que ella pueda salir de ese estado y mejorar sus condiciones de vida”, reveló Diana Carolina Hidalgo.

Incluso se piensa implementar una estrategia de hogares especializado para mujeres víctimas de violencia, similares a los hogares sustitutos que tiene el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, donde una mujer que tiene el riesgo inminente de violencia o donde corra peligro tanto ella o sus hijos, podrá ser protegida en un hogar y por una familia que le brindará acogida y cariño durante uno o dos meses, hasta tanto pueda hacer efectivos sus derechos.

Esta iniciativa obedece al notorio incremento en los niveles de violencia intrafamiliar y contra mujeres en Pasto, además para estimular a las mujeres a no quedarse calladas y denunciar a los agresores. 

No hacer caso de los chismes se pide a los contratistas del Potrerillo

A las malas informaciones, chismes y rumores dentro de la plaza de mercado de Potrerillo se atribuyen las versiones de algunos contratistas, según las cuales no se les va a cancelar dos meses de salario, pero las mismas fueron desvirtuadas de manera tajante por los funcionarios de la administración municipal.

Según la revelación de Juan Carlos Villota, director de Plazas de Mercado de la Alcaldía Municipal de Pasto, “nosotros estamos haciendo los trámites para la legalización de los contratos, en ningún momento los contratistas van a trabajar gratuitamente, sin embargo,  la mala información y el chisme han dañado la credibilidad dentro de la plaza de mercado, regando el rumor que van a trabajar seis meses y se les va a pagar cuatro, eso es totalmente falso”, agregó. 

Villota dijo que puede demostrar ante los organismos de control que los contratos se van a cumplir conforme a la ley, “en ningún momento nosotros vamos a pagarles menos, hago un llamado a los contratista para que verifiquen la información y entiendan que hay trámites obligatorios que se deben cumplir”.

Son alrededor de 38 contratistas a quienes se les pidió que retornen a sus lugares de trabajo.   

Promueven en Pasto “El arte rompe fronteras”

“El arte rompe fronteras” se denomina el evento que promueven la Secretaría de Educación Municipal y el Ministerio de Educación Nacional con el apoyo de Comfamiliar de Nariño, Emas y Café Aguila Roja.

Su objetivo principal es promover el desarrollo de habilidades artísticas de niños y niñas en situación de discapacidad, que permitan la participación y la inclusión armónica en el tejido social del Municipio de Pasto y el Departamento de Nariño, dentro de un desarrollo justo y equitativo.

El evento a cumplirse el 18 de octubre del presente año a partir de las 8:00 de la mañana en el Teatro Imperial de esta ciudad  contempla entre otras actividades 14 talleres de danza, 6 talleres artísticos de pintura y de títeres, entre otras.

La población beneficiada son niños y niñas en situación de discapacidad de las Instituciones Educativas de la zona urbana: INEM sede Agualongo, Antonio Nariño, San José de las Bethlemitas, Gimnasio Bolivariano y Profesa.

El evento se justifica sobre la base que el desarrollo de estrategias artísticas y culturales fortalecen los procesos de inclusión en todos los contextos y el reconocimiento de dichas habilidades.   

Este fin de semana se reinician los cabildos en Pasto

La Alcaldía Municipal de Pasto invita a participar a partir del próximo sábado 4 de septiembre en la socialización del avance del proceso de presupuesto participativo  denominado “Cabildos cómo vamos”.

La cita comienza a las 9 de la mañana en las instalaciones de la Ciudadela Educativa. La convocatoria esta dirigida a líderes comunitarios y habitantes en general que hacen parte del corredor oriental de Pasto conformado por los corregimientos de El Encano, Mocondino, San Fernando, La Laguna, Cabrera, Buesaquillo y comunas 3, 10 y 12.

Por su parte el domingo 5 de septiembre la jornada comenzará a las 9 de la mañana en la Institución Educativa Ciudad de Pasto, esta dirigida a la dirigencia comunitaria del corredor sur de Pasto conformado por los corregimientos de Jongovito, Gualmatán, 

Obonuco, comunas 2, 6, 7 y 8.

Carolina Lara, coordinadora de cabildos de la Alcaldía de Pasto, invitó a la ciudadanía a participar en estos espacios y precisó que en este año se ha comenzado con la sistematización de todos los procesos de cabildos, al igual que con la evaluación de los mismos, es decir, determinar los bienes y servicios que se han entregado a las comunidades.
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