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Boletín de prensa Nº 64
Alcalde renueva llamado por la paz en Nariño

Al condenar la nueva acción terrorista contra miembros de la Policía, esta vez en el sector de Balalaika, entre los municipios de Guachavez y Samaniego, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, convocó la solidaridad del pueblo nariñense para que se participe masivamente en la semana por la paz.

Alvarado hizo llegar a la Policía su voz de solidaridad y a la vez de condena por el hostigamiento al puesto de los uniformados en el que murieron un intendente y dos patrulleros, quedando heridos otros tres miembros de la institución.

Las autoridades de Guachavez, entre tanto, confirmaron que los muertos habían sido seis.

En torno a este hecho se han tejido varias versiones que no han sido confirmadas como tampoco desmentidas por el comando de la institución por estar en la persecución de los autores de la criminal acción.

Ante esta lamentable situación el Alcalde de Pasto invitó a todos sus conciudadanos a participar multitudinariamente de la marcha convocada para mañana jueves a partir de las cinco de la tarde, coincidiendo con la celebración del Día Internacional de los Derechos Humanos y la fiesta de San Pedro Claver.

Para Alvarado Santander, la paz hay que hacerla caminando porque no es un estado estático en el que vive la sociedad, como si un proceso en permanente construcción que involucra a todos los estamentos sociales.

Y pidió que todos los participantes en la marcha por la paz lleven una luz como el símbolo que permite ver el camino, que es guía, compromiso, esperanza, vida y además permite el encuentro comunitario.

Para la Diócesis de Pasto, organizadora de la Semana por la Paz, hechos como los sucedidos en el sector de Balalaika nos debe convocar a rechazar todo tipo de violencia venga de donde venga.

La Diócesis convocó de manera especial a la juventud a participar de esta marcha y dijo que quienes lo hagan “deben lucir una prenda blanca y en torno a un símbolo que represente la luz como una vela o un farol o en su defecto una linterna. A las 7 de la noche todos encenderemos en la Plaza de Nariño la luz con el repique de las campanas de las iglesias de la ciudad. Seguidamente se realizará una oración y un canto por la paz que será animado y organizado por la Pastoral Juvenil. 

Operación taxi se cumplió ayer

De manera sorpresiva unidades de la Sijin de la Policía adelantaron una operación en la que se requirió que los taxis tuvieran sus documentos al día.

La acción involucró a los conductores de este tipo de automotores y que no fueran requeridos por autoridad alguna.

El operativo que se cumplió en la Plaza del Carnaval tomó por sorpresa a los taxistas, quienes la  recibieron con agrado como medida de seguridad.

En esta acción envolvente los agentes no encontraron problemas y por el contrario, destacaron la colaboración de los conductores.

Se trataba que los documentos de los vehículos fueran los originales, que no se presentaran adulteraciones de naturaleza alguna y que el estado de los mismos no representara peligro para sus usuarios.

Voceros de la Policía dijeron que estas acciones se continuaran realizando en distintos sectores de la ciudad y a cualquier hora del día, incluso de la noche.

La medida se tomó ante la serie de denuncias relacionadas con inseguridad en este tipo de transporte y la creciente piratería, principalmente en horas de la noche.
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