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Atentado contra el Das deja doce heridos y daños materiales

Un artefacto de regular poder que fue dejado en un poste frente a las instalaciones del DAS explotó a las 4:30 de la tarde, causando destrozos materiales y heridas a doce personas, quienes están fuera de peligro. Entre los afectados se encuentra una mujer en embarazo y un menor de edad; 20 casas y varios locales comerciales se vieron seriamente afectados.

La mayor parte de la explosión la recibió un vehículo tipo piagio que pasaba justo en el momento de la detonación. Ninguna organización alzada en armas se había atribuido la acción terrorista. Sin embargo, las autoridades aseguraron trabajar sobre pistas seguras para dar con la captura de los responsables. Dos hombres y una mujer fueron capturados como sospechosos y se encuentran en las instalaciones de la Unidad de Reacción Inmediata URI.

Luego de la acción en la tarde, las autoridades se anticiparon a autorizar el cierre nocturno de las vías adyacentes como medida de seguridad. Las vallas habían sido autorizadas a ser instaladas a partir de las 10 la noche hasta las 6 de la mañana del día siguiente luego de una agitada reclamación que involucró a los residentes de los sitios afectados como también al Concejo Municipal. Los organismos de seguridad como Policía, ejército, Das, Sijin, Fiscalía, entre otros, siempre argumentaron que se trataba de una medida por razones de seguridad, situación que ahora les da la razón para redoblar su vigilancia.

Para las autoridades, el hecho no deja de ser preocupante por cuanto tiene ocurrencia en el marco de la celebración de la Semana por la Paz convocada por la Diócesis de Pasto.

Sus organizadores se anticiparon a decir que las actividades previstas para este jueves se realizarán conforme a la programación que incluye un Foro por los Derechos Humanos en el auditorio del Palacio de Justicia y la marcha por la paz prevista para las cinco de la tarde con un recorrido por las distintas calles de la ciudad, para terminar en una concentración en la histórica Plaza de Nariño donde se hará una oración. A esa hora se suspenderá el servicio de fluido eléctrico y se encenderán miles de velas con las que se dibujará la palabra paz.

Tránsito inicia campaña para incentivar uso de puentes peatonales

Desde el 2005 hasta la fecha de acuerdo con las estadísticas de la secretaria de transito y transporte municipal 41 peatones han resultado heridos y 2 han perdido la vida,  por el no uso de puentes peatonales. 

Por esta razón funcionarios de la secretaria competente, iniciaron una campaña pedagógica con la comunidad, especialmente estudiantes,  para sensibilizarlos en la importancia de hacer uso de ellos, con el propósito de prevenir la accidentalidad.

Las charlas educativas que se extenderán hasta mediados de diciembre del presente año, se dictan en puntos estratégicos, es decir donde hay puentes peatonales. Una vez concluida la capacitación, la secretaria de tránsito municipal impondrá comparendos a los  peatones infractores.

Aprobado reglamento para el Carnaval 2011

La Junta Directiva del Carnaval de Negros y Blancos aprobó en su última reunión el reglamento que se deberá observar durante su realización  a comienzos del próximo año.

Este mecanismo se adopta cuatro meses antes de la celebración  de la festividad y fue acogida por los actores y artistas de las distintas modalidades que participan en él.

El Reglamento se encuentra publicado en la página Web de CORPOCARNAVAL www.carnavaldepasto.org 

Socializarán cabildos

La Secretaría de Desarrollo Comunitario realizará encuentros para conocer y evaluar el estado de los proyectos acordados en los cabildos comunitarios.

Este proceso de socialización se iniciarán a partir del sábado en las instalaciones de la Institución Educativa Municipal INEM, a partir de las 9 de la mañana y a él podrán asistir todos los comprometidos en este tipo de acciones populares.

Este primer encuentro se realizará con los habitantes de las comunas 2, 6, 7, 8  y los corregimientos de JONGOVITO, GUALMATAN, OBONUCO Y ANGANOY.

El domingo, esta socialización se trasladará a la sede del colegio Aurelio Arturo Martínez,  en Pandiaco.

El encuentro será con los  habitantes de las comunas 1, 9, 11 y los corregimientos de MORASURCO Y LA CALDERA.

II Semana del Patrimonio Cultura se realizará en Pasto

Con el objetivo de abrir un espacio para reflexionar sobre la importancia de salvaguardar, conservar, proteger y difundir las riquezas culturales de Colombia, La fundación Mundo espiral y el área cultural del Banco de la República han programado la II semana del Patrimonio Cultural en san Juan de Pasto, evento que se desarrollará entre el 13 y el 17 de Septiembre.

Desde 1998 el Gobierno nacional decreta el segundo domingo de septiembre como DIA NACIONAL DEL PATRIMONIO CULTURAL; desde entonces las instituciones públicas y privadas que trabajan por el patrimonio, organizan eventos y actividades en todo el territorio Nacional para dar a conocer y valorar nuestro patrimonio.

La II semana del patrimonio Cultural, cuenta con conferencistas Nacionales y regionales que hablaran sobre gestión, conservación y apropiación social del patrimonio, memoria territorio y patrimonio cultural inmaterial; en un espacio que se convierte en la ocasión para que los ciudadanos se reconozcan en la diferencia y que hagan del patrimonio cultural un mecanismo de convivencia y tolerancia; En este sentido, el Decreto 853 de 1998 de la ley de Cultura 397 de 1997: “Declara la celebración del Día Nacional del Patrimonio Cultural en todo el territorio colombiano”. 

La trayectoria con la que cuenta la Fundación Mundo Espiral en procesos de investigación, preservación, formación, valoración y difusión del Patrimonio Cultural ha llevado a que por segunda vez organice la “Semana del Patrimonio Cultural” como un evento destacado a nivel nacional en concertación con el Ministerio de Cultura, en alianza con el Área Cultural del Banco de la República y con el apoyo de la Gobernación de Nariño y la Alcaldía de Pasto; de esta manera, este evento que inició en el año 2009 con destacados ponentes regionales ha tomado gran renombre en el contexto nacional institucionalizándose en el corazón de los pastusos y nariñenses que en el marco de la celebración del mes del Patrimonio se orienta a reconocer, proteger y difundir la gran diversidad cultural existente en la región y en la nación colombiana.

Se destaca la participación de ponentes de destacado renombre y de gran prestigio a nivel nacional y regional y de los grupos de Vigías del Patrimonio del Departamento de Nariño. MUNDO ESPIRAL ratifica su compromiso frente a los procesos culturales y se sostiene en su convicción de la creación de nuevos mundos posibles a través del Desarrollo Humano Integral. 

Este evento es de carácter gratuito y se desarrollará en las instalaciones del Centro Cultural Leopoldo López Álvarez del Banco de la República en horarios de 9:00 AM a 12:00 M y de 3:00PM a 6:00PM.
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