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Avanza censo en Pasto con propietarios de inmuebles afectados por explosión

Un censo de propietarios de residencias y locales comerciales ubicados a la altura de la calle 17 entre carreras 29 y 30 de esta capital adelanta desde las primeras horas de hoy el Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres.

La actividad se desarrolla después de la explosión de un artefacto de mediano poder frente a las instalaciones del Departamento Administrativo de Seguridad, Das.

La onda explosiva causó daños y destrozos en más de una docena de inmuebles, cuyos propietarios reclaman a las autoridades una compensación económica que les permita reparar pronto las fallas estructurales. En una revisión preliminar adelantada en la tarde de ayer, serían alrededor de 20 las viviendas afectadas, sobre todo, ventanas, puertas y vitrales.

Según Ricardo Ortiz, funcionario del citado organismo, el censo se realiza familia por familia con miras a cuantificar los daños materiales que deja el ataque terrorista del miércoles en el centro de Pasto.

Una vez terminado el censo el Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres y la Personería Municipal, el resultado del mismo se enviará a Acción Social para que otorgue los subsidios correspondientes a los afectados.

Invitación a jóvenes a inscribirse en “Semilleros de liderazgo”

Hasta el próximo lunes 13 de Septiembre a las 12 del día se pueden inscribir todos los jóvenes del Municipio de Pasto interesados en participar en el espacio denominado “Semilleros de liderazgo” que promueven la Alcaldía de Pasto y la Oficina de la Juventud.

Su directora, Diana De Los Ríos Hidalgo, habló inicialmente de La Minga Joven por Pasto, la cual busca sumar esfuerzos de jóvenes que vivan en áreas rurales o en el casco urbano, que hagan o hayan hecho parte activa de organizaciones juveniles o que por el contrario se encuentren al margen de dichas organizaciones, jóvenes con 

diferentes inclinaciones políticas, religiosas, con diferentes orientaciones sexuales y en general quienes representen las diversas expresiones y formas de sentir y vivir en el municipio. 

La funcionaria dijo que el primer espacio para quienes quieran participar de la Minga Joven por Pasto serán los Semilleros de Liderazgo, que se traduce en un espacio de encuentro pensado para el diálogo, la concertación, la movilización, en él que se facilitaran fundamentos y herramientas básicas en formación política para fortalecerse como actores estratégicos en el proceso de  formulación, dinamización e implementación de la Política Pública de adolescencia y juventud. 

Este proceso será acompañado por la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, en  alianza con la Escuela itinerante de liderazgo juvenil, La fundación Arca de Noé y con la asistencia técnica del Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA) y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD – Colombia). 

Los requisitos mínimos para participar de los semilleros de liderazgo son: ser joven de nacimiento o de corazón y querer un Municipio con mejores oportunidades para las y los jóvenes. 

Para inscribirse debe descarga el formulario que aparece en la página de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co o solicítalo en las oficinas de la Dirección Administrativa de Juventud ubicadas en la Calle 19 Nº  25 Casa Don Lorenzo 2º piso, si tienes dudas puedes comunicarte  al  Telefax: 7232008 o a nuestro correo juventud@pasto.gov.co 

La Secretaría de Tránsito reporta disminución de la accidentalidad en Pasto

Una reducción sustancial en los niveles de accidentalidad en la red vial urbana de Pasto, reportó el secretario encargado de Tránsito y Transporte del Municipio, Luis Alfredo Burbano. En consecuencia si se compara el actual período con el del año inmediatamente anterior, el número de víctimas en accidentes de tránsito también ha disminuido, y hay una leve reducción de lesionados.

“Estamos por debajo de los índices del año inmediatamente anterior y estamos por debajo de los índices de ciudades intermedias del país”, dijo el funcionario y recalcó que ello obliga a continuar trabajando con esfuerzo y dedicación.

Lamentó que en un alto porcentaje de accidentes automovilísticos en la capital de Nariño se hayan visto comprometidos motociclistas; “dentro de las estadísticas que tenemos, el mayor porcentaje que inclusive supera el 50 por ciento involucra a los vehículos tipo motocicleta, son varias las personas que han pedido la vida, como las que resultan lesionadas”, expresó Burbano.

Desde hoy se normalizan actividades escolares en zona aledaña al Galeras

A partir de este jueves se normalizan las actividades educativas en las instituciones educativas ubicadas dentro de la zona de amenaza alta del volcán Galeras.

Así lo reiteró el secretario de Educación del Municipio de Pasto, Carlos Bastidas Torres, quien sostuvo que después que Ingeominas decidiera cambiar el nivel de alerta naranja a amarilla en la actividad del macizo volcánico, las clases se deben reanudar tanto en la Institución Educativa Francisco de la Villota como en la Institución Educativa Marco Fidel Suárez, con sede en los corregimientos de Genoy y Mapachico.

Lo anterior significa entonces que desde hoy retorna la normalidad académica en los establecimientos educativos en esa zona rural de Pasto.

El funcionario impartió ayer a través de circulares las instrucciones precisas a los rectores y docentes de esas instituciones educativas, para que entren de inmediato a un período de recuperación de clases, en procura de lograr rescatar el tiempo perdido por la emergencia suscitada por la reactivación del Galeras.

Asesor del Ministerio de Agricultura visita hoy Pasto

El asesor del Ministerio de Agricultura, Jorge Andrés Arcos, visita hoy la ciudad de Pasto con el propósito de dialogar con el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, y con otros funcionarios del gobierno local.

Álvaro Albornoz, Secretario de Agricultura del Municipio de Pasto, informó que se aprovechará la visita del alto funcionario para solicitarle el apoyo económico a varios proyectos que busca ejecutar en esta jurisdicción del país la actual administración.

Entre ellos sobresalen el control de calidad lácteo, producción de ganado, comercialización de trucha, acopio de leche, capacitación en cuyes, estrategias de turismo, instalación de invernaderos y producción de semillas de calidad.

El asesor ministerial se entrevistará a las 4 de esta tarde con el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado, quien le planteará la necesidad de que el gobierno nacional brinde su apoyo a todas estas iniciativas que permitirán generar empleo y mejorar la producción en el campo.   
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