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8 Proyectos presentados  a  Ministerio de Agricultura


El secretario de agricultura de pasto Alvaro Albornoz  entrego  al asesor del ministro de agricultura  8 proyectos que  apoyan a los cultivadores de mora, papa y los productores de leche, más de 1000 millones de pesos es el costo de estos programas que instruyen a  cultivadores y granjeros en cómo negociar su producto para no salir afectados y lo principal hacer empresa.  
Las propuestas presentadas  entran a un estudio previo para verificar  que cumplen con normas exigidas por el ministerio y en cuatro meses se tendrá una respuesta sobre la autorización.

Orden de Contraloría no afectará Plan Vial de Pasto

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander descartó de plano que el Plan Estratégico de Transporte o de Movilidad, en el cual se encuentra comprometida su administración, vaya a resultar afectado ante la decisión de la Contraloría General de la República de frenar el uso de la figura de vigencias futuras.

Alvarado dijo que en el caso de Pasto las obras no solo cuentan con el proyecto aprobado por Planeación Nacional, en Consejo de Ministros y elevado su compromiso a Documentos Conpes. Porque además ya están firmados los contratos y asegurados los recursos económicos.

La Contralor General, Sandra Morelli, expidió una circular a través de la cual ordena a los departamentos y municipios frenar el uso de la figura de vigencias futuras, la misma que recibió el apoyo del gobierno del Presidente, Juan Manuel Santo Calderón.

La medida igualmente ha generado críticas desde las regiones donde creen que en adelante ya no se podrá pensar en grandes proyectos.

Ayer en Pasto se escucharon reacciones en el sentido que el programa bandera de la administración del Alcalde Alvarado Santander ya no se podría ejecutar. Sin embargo, el mandatario local le salió al paso a sus críticos y dijo que están equivocados quienes así piensan tras insistir que el Plan de Movilidad es una realidad que no tiene reversa.

Alvarado explicó  que el mecanismo de las vigencias futuras fue creado por el Estatuto Orgánico Presupuestal y reglamentado desde principios de los noventa, para planificar obras a largo plazo, de trascendencia para el desarrollo. Desde esa perspectiva es válido, siempre y cuando se utilice de forma moderada, con el respaldo de un proyecto o contrato y con una fuente de financiación clara, tal como ha sucedido con las obras proyectadas para Pasto y en las cuales se han comprometido recursos superiores a los 400 mil millones de pesos, la más grande inversión que se haya ejecutado en la reciente historia de la ciudad.

Se posesionó  nuevo Secretario de Infraestructura

En una ceremonia que se caracterizó por su sencillez, se posesionó el nuevo Secretario 
de Infraestructura del Municipio, Harold Feliciano Torres Jojoa. El nuevo funcionario quien estuvo acompañado de su esposa Olga Lucia Mesías, es Ingeniero Civil de la Universidad de Nariño con Especialización en Ingeniería de Carreteras, con amplia trayectoria en el área de la Infraestructura vial, saneamiento básico y edificaciones. 

Su experiencia laboral se ha desarrollado como Contratista y Consultor en diferentes entidades públicas en las cuales se destaca la Alcaldía Municipal de Pasto, el Instituto Nacional de Vías en las territoriales de Nariño, Cauca, Cundinamarca, Antioquia y Chocó, se ha desempeñado como Consultor de la Universidad de Nariño y Contratista de diferentes entes municipales del departamento. En el sector privado tiene experiencia como Asesor, Constructor e Interventor  en el campo de la geotecnia y vías, saneamiento básico y construcciones urbanas. Además prestó servicios como Docente en la Facultad de Ingeniería, Programa de Ingeniería Civil en el Área de Vías y Transporte de la Universidad de Nariño.

Torres Jojoa entró de inmediato a despachar. El empalme lo había realizado a comienzos de la semana, con lo que asegura que su trabajo será constante ininterrumpido y a favor de los sectores más desprotegidos del municipio capital. 

Consejo de Seguridad convoca Alcalde de Pasto

Un llamado a la comunidad en general para que todos apoyen los esfuerzos de las autoridades para garantizar la tranquilidad y la convivencia en paz, hizo el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.

El funcionario condenó los actos de violencia e inseguridad que se han registrado últimamente en la ciudad, reiteró que este es un compromiso de todos y no solo de sus autoridades.

Alvarado dijo que este tipo de situaciones van a ser analizadas en desarrollo de un Consejo Extraordinario de Seguridad que será convocado durante el fin de semana en el que con el acompañamiento de la Policía Nacional y otras instituciones de seguridad se diseñara una estrategia operacional en las zonas donde se han detectado casos de violencia e inseguridad y contrarrestar de esta manera las acciones de los grupos de delincuentes que  pretenden generar un clima de zozobra e intranquilidad.

También pidió  a los habitantes de la ciudad no hacerle eco al terrorismo telefónico y versiones callejeras como las que han circulado en las últimas horas en las que se da cuenta de posibles nuevas acciones terroristas en distintos lugares de la ciudad.

Para contrarrestar este “correo de brujas”, las autoridades recurrirán al uso de elementos técnicos y a los mejores hombres con que cuenta el Departamento de Policía Nariño para dar con los autores de las versiones callejeras y recobrar la confianza de la ciudadanía en sus autoridades.

Así mismo se realizarán  registros a personas y vehículos, se verificarán antecedentes judiciales, se estudia la posibilidad de suspender el porte de armas aún con salvoconducto y todas las demás medidas que sean necesarias para garantizar la seguridad que se reclama.

De otra parte durante el Consejo de Seguridad que se propone convocar el Alcalde, la Dirección del Das oficializará el pago de una recompensa de hasta 200 millones de pesos para quien brinde información que conduzca a la captura de “Mono Sergio”, cabecilla del ELN, a quien se ha señalado como el responsable del atentado ocurrido el miércoles en horas de la tarde en esta capital.

El director del DAS indicó  que en el atentado, cuatro funcionarios del DAS resultaron heridos, tres de ellos sin mayor gravedad. E indicó que tres personas fueron capturadas entre ellas un menor de edad.  
 
“Es una persona que dice tener 16 años… las muestras y las pruebas atómicas que hicieron los perros, y los análisis forenses demuestran que hizo manipulación de pólvora, mas o menos era un kilo de explosivos de alto poder con gran cantidad de metralla” sostuvo Muñoz. El menor detenido  quedó bajo protección del Bienestar Familiar.

De otra parte, desde Bogotá y a través de la Agencia Presidencial Acción Social, el Gobierno Nacional anunció que otorgará una ayuda solidaria a las personas que resultaron afectadas por el atentado contra la sede del DAS en Pasto. 

Esta ayuda consiste en dos salarios mínimos mensuales legales vigentes, informó el Alto Consejero Presidencial para la Acción Social y la Cooperación Internacional (Acción Social), Diego Andrés Molano Aponte. 

El funcionario informó que tras el atentado se está realizando un censo, que hasta el momento ha establecido a 12 personas con heridas leves y la afectación de infraestructura en 60 inmuebles de vivienda habitacional y 4 locales comerciales, en la capital de Nariño. 

Para el próximo martes 14 de septiembre se tiene previsto el pago a las víctimas inscritas en el censo (el cual culminó el jueves en la tarde), quienes entregaron la documentación completa a la Agencia Presidencial.
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