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Boletín de prensa Nº 70

Alcalde pide reforzar pie de fuerza en Pasto

Un riguroso análisis de la situación de orden público y de seguridad en el Municipio de Pasto, realizaron de manera conjunta miembros de la policía y las autoridades administrativas encabezadas por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y su Secretario de Gobierno, José Luís Guerra.

En la Sala de Crisis, del comando de la institución policial y durante más de tres horas, el Alcalde escuchó uno a uno a los comandantes de los Centros de Atención Inmediata, CAI, tanto del sector urbano como rural, quienes hicieron un crudo análisis de la situación que se vive en todo el territorio municipal.

Al término de la reunión Alvarado Santander fue enfático en señalar que “el terrorismo en Pasto no nos va asustar. Lo vamos a enfrentar y no ahorraremos esfuerzos que si bien pueden incomodar los ciudadanos de bien los van a entender”.

Aceptó Alvarado Santander que en la ciudad y en las zonas rurales existe la percepción que los policías no atienden de manera oportuna los llamados de auxilio, y que en ese orden de ideas se va perdiendo la confianza en la autoridad.

Sin embargo, aclaró que la falta del recurso humano es uno de los principales inconvenientes para la reacción oportuna ante las decenas de casos que diariamente son solicitados y que requieren necesariamente de la presencia de los uniformados.

Esta situación, dijo el Alcalde, será planteada ante la Dirección General de la institución para que el pie de fuerza sea reforzado y de esta forma cerrarle el paso a los violentos.

Sin embargo, aceptó el mandatario local que técnicamente la Policía está bien dotada para atender casos de emergencia y que actualmente operan ochenta cámaras que están instaladas estratégicamente conectadas a una sala de operaciones desde donde se hace seguimiento las 24 horas del día de todo cuanto sucede. 

Horas más tarde la Administración Municipal hizo entrega de 11 radios de comunicación y 22 alarmas comunitarias que serán instaladas en el corregimiento de Jamondino. Los equipos hacen parte de la primera red de comunicación rural del municipio.

Aún así, reconoció Alvarado, faltan algunas cosas que serán gestionadas ante el Ministerio del Interior con lo cual se podrá garantizar que los violentos no volverán a cometer acciones como la del miércoles en la tarde cuando se atentó contra las instalaciones del Das en esta capital.

Durante la reunión de seguridad el Comando de la Policía hizo la presentación oficial ante las autoridades locales del nuevo comandante del Distrito Pasto.

Se trata del Mayor Néstor Aurelio Romero. El oficial aseguró que por su estratégica ubicación geográfica, Pasto y el Departamento en general están en la mira de los violentos.

“La ciudad es frecuentada por gentes en tránsito desde y hacia el sur del continente y se tiene la particularidad que la zona es poblada por gente buena, honesta y trabajadora que trata a todos por igual”.

Dijo que los enemigos de la paz son una minoría que no pueden someter a sus caprichos a las gentes de bien y que estas deben terminar siendo los ojos y los oídos de las autoridades para enfrentar a los malos.

Romero llamó la atención de los adultos y padres de familia para que adquieran el compromiso de controlar a sus hijos y que los menores respeten a sus familias, vecinos, amigos y a las autoridades en general. “Cuando esto suceda, las cosas comenzarán a cambiar”, concluyó el oficial.

El lunes comienza vacunación de perros y gatos

El lunes 13 de septiembre se inicia en el Municipio de Pasto una jornada especial de vacunación antirrábica. 

El último caso de rabia que se conoce en Pasto tuvo ocurrencia en el año de 1983.

En esta ocasión las autoridades de salud han previsto la aplicación de 34 mil dosis. Treinta mil serán perros y 4.000  gatos. 

Se ha advertido que si no se vacunan los animales se corre el riesgo que estos se conviertan en transmisores.

Según investigaciones preliminares del Centro de Zoonosis, 6 de cada 10 animales, son callejeros porque sus dueños no se preocupan de ellos. 

La jornada de vacunación tendrá una duración exacta de un mes, hasta el 13 de octubre.

Su comienzo incluye los barrios de La Panadería, Bomberos, Javeriano, Centenario, Parque Bolívar, Colegio Pedagógico, Ciudad Real en sus tres etapas.

El martes la jornada se realizará en los barrios San Pelipe, San Andrés, Santiago, Obrero, San Ignacio y Las Acacias.

Todos los días los funcionarios del citado centro visitaran los lugares donde se realizará la vacunación para que los dueños de perros y gatos les hagan aplicar la dosis que será totalmente gratuita.
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