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“Pasto tendrá una verdadera transformación urbanística”: Alcalde

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al responder inquietudes y dudas que tiene la ciudadanía en general acerca de la ejecución del Plan de Movilidad, aseguró que el resultado final será la verdadera transformación urbanística de la capital de Nariño.

“Vale la pena esperar, vale la pena aguantar un poco en este sentido”, subrayó la primera autoridad del Municipio de Pasto, al contestar cuestionamientos y críticas que hacen quienes piensan que las grandes obras se las ejecutan de un día para otro o moviendo una varita mágica.

Sobre las obras relacionadas con los grandes colectores de alcantarillado anotó que en definitiva permitirán descontaminar el río Pasto; a través de estos sistemas que se van a instalar en la carrera 27, Avenidas de las Américas, Avenida Chile y Aranda se van tratar cuatro grandes focos de contaminación que hoy afectan al principio recurso natural que tiene la ciudad.

En cuanto a inquietudes que han planteado habitantes del barrio Normandía, el alcalde admitió que existen dificultades “porque todos los proyectos dejarían en malas condiciones esa urbanización, estamos por examinar otra propuesta y está en discusión si la vía Los Olivos- Centenario se hace se hace por Normandía o por otro sector”, agregó.

Nuevo grupo de tránsito reforzará las tareas pedagógicas

El secretario de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto encargado, Luis Alfredo Burbano, informó que un total de 15 personas hacen parte de un nuevo grupo que va 

adelantar tareas específicas de capacitación en la ciudad, pero este número se va a duplicar a finales del presente año con miras a fortalecer las campañas de prevención y formación en materia de cultura vial.

“Además en los diferentes barrios esas personas van a trabajar en aspectos como demarcación y señalización de calles y avenidas”, agregó Burbano.

Puso de presente que estos ciudadanos no podrán colocar comparendos, “su tarea es eminentemente de capacitación, no son agentes de tránsito, no pertenecen a este grupo”, insistió el funcionario.

Aclaró también que no van a devengar un salario sino que se les hará un reconocimiento por parte de la Alta Consejería de la Presidencia en convenio con el Fondo de Prevención Vial.

El grupo hace un mes adelantó un proceso de formación y desde la semana anterior comenzó a laborar en las distintas vías de la ciudad.

Ellos además van a sensibilizar a conductores de vehículos particulares y de servicio público en el respeto a las normas de tránsito vigentes.

Este mismo grupo también se encargará de controlar el tráfico vehicular en las áreas de acceso de los colegios, donde se presentan enormes congestiones tanto al ingreso como a la salida de estudiantes. 

Su labor es estrictamente pedagógica, dijo Burbano.   

Corpocarnaval revela el cronograma para acreditaciones

La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos, Corpocarnaval, reveló el cronograma de acreditación para los diferentes desfiles y modalidades del próximo festejo.

Las preinscripciones de solicitantes para las modalidades de carroza, carroza no motorizada, comparsa, disfraz individual, murga y colectivo coreográfico serán del 13 al 17 de septiembre de 2010.

Los resultados de las preinscripciones en las modalidades de carroza, carroza no motorizada y colectivo coreográfico se han previsto para el 24 de septiembre del año en curso.

Los resultados de las preinscripciones en las modalidades de comparsa, disfraz individual y murga se efectuará el 30 de septiembre de 2010.

Por su parte la presentación del proyecto para acreditación en las modalidades de carroza, carroza no motorizada y colectivo coreográfico será del 27 de septiembre al 1 de octubre del 2010. Para las modalidades de comparsa, disfraz individual y  muga será del 4 al 8 de octubre.

En cuanto a los resultados de la acreditación para las modalidades de carroza, carroza no motorizada y colectivo coreográfico será el 8 de octubre de 2010. Para las modalidades de disfraz individual, comparsa y murga será el 15 de octubre del año en curso.

En cuanto a las audiciones y muestras Corpocarnaval informó que con los colectivos coreográficos se ha programado para el 2 de octubre de 2010, mientras que las audiciones con las murgas se realizará el 9 de octubre de 2010. 
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