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Boletín de prensa Nº 97

Seis nuevos funcionarios asumen cargos hoy 

En ceremonia que está prevista para las 9 de la mañana de éste viernes en el despacho de la Alcaldía Municipal del CAM de Anganoy, asumirán funciones seis nuevos funcionarios llamados por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander para que hagan parte de su gabinete.

Los nuevos funcionarios son:

Lucy Ester Castillo, Gerente de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto.

Carmen Amelia Coral, responsable de la Oficina de Asuntos Internacionales.

Juan Carlos Villota, como Subsecretario de Control.

Favio Zarama, Subsecretario de Seguridad y Justicia.

Ricardo Castillo, Director de Plazas de Mercado.

Maria Eugenia Narváez Vásquez, Jefe de la Oficina Jurídica de la Alcaldía.

Fuentes allegadas al Despacho del Alcalde aseguraron que está listo un nuevo Decreto con cinco nombramientos más para completar los cambios anunciados recientemente por el jefe del ejecutivo municipal. 

Alcalde instala esta tarde nuevo período de sesiones del Concejo 

Acompañado de los miembros de su gabinete, el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, concurrirá esta tarde a partir de las 6 al recinto del Concejo Municipal donde instalará el último período de sesiones ordinarias del Concejo Municipal. 

Este hecho se da en medio de creciente expectativa por lo que habrán de ser las relaciones entre los miembros de la corporación y el ejecutivo municipal. 

Un boletín informativo de la corporación da cuenta que entre los temas que han confirmado los cabildantes para ser abordados en el recinto está el relacionado con los avances en la ejecución del proyecto Hídrico Las Piedras, invitación que hacen los concejales Harold Ruiz, William Sarmiento y Diego Bacca. Además, el abogado Juan Daniel Peñuela, ha convocado a que se realice un seguimiento al proyecto urbanístico de vivienda 13 de mayo y Jesús de Nazaret.

Otro de los debates que se ha programado en el Concejo es el cabildo abierto del Plan de Movilidad y de las obras de la carrera 27, que se realizará el 14 de octubre. También se abordará lo relacionado al puente de Las Banderas, el proceso Galeras y temas que involucran a la comunidad. 

Hay que recordar que el 29 de octubre se realizará la jornada denominada “El Concejo Escucha a la Comunidad”. 
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