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Pasto le apuesta al Centro de Atención Integral a las Víctimas de la Violencia

Luego de escuchar la experiencia de la Alcaldía Mayor de Bogotá en materia de atención a víctimas de la violencia y violaciones a los derechos humanos, la Alcaldía de Pasto le apuesta a la creación de un  Centro de Atención Especializado a Víctimas del Conflicto Armado.

La misma experiencia fue sustentada en Pasto por Álvaro Córdoba Caviedes, coordinador del Centro de Atención a Víctimas de las Violencias y Graves Violaciones a los Derechos Humanos (CAVIDH), de la Alcaldía Mayor de Bogotá, quien indicó que este es un instrumento que permite brindar una ayuda especializada en el campo psicológico y jurídico a las víctimas de crímenes.

Puso de presente que se busca hacer todo un acompañamiento permanente y efectivo a las víctimas, “nuestro interés fundamental  - dijo - es el acceso a las instancias de justicia para que en esos procedimientos judiciales a las víctimas se les garantice el derecho a la reparación integral, a la verdad, a la justicia y la reparación”.

Según Córdoba “afortunadamente la Alcaldía Municipal de Pasto ha empezado a plantear la urgente necesidad de crear un centro de víctimas especializado”.   

“El Municipio de Pasto no ofrece una atención integral a las víctimas por la violencia, por eso queremos implementar un Centro especializado”, recalcó Katerine Zamudio, de la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía Municipal, quien considera que ya es hora de las personas afectadas por la violencia reciban un tratamiento adecuado.

La funcionaria señaló que antes es necesario establecer una línea de base con todas las instituciones que manejan el tema en la ciudad, la cual se espera se encuentre lista en el próximo mes de diciembre.

El siguiente paso será presentar la propuesta a los organismos nacionales sobre las necesidades de Pasto en esta materia.

Se aspira que a mediados del año 2011 el Centro de Atención Integral a Víctimas de la Violencia entre en funcionamiento en la capital de Nariño.

La iniciativa que plantea la Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Asuntos Internacionales también pretende la cooperación del Programa de Apoyo de la Consolidación de los Derechos de las Víctimas de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo – AECID.

Campaña de vacunación antirrábica arranca en zona rural del municipio

La campaña de vacunación antirrábica que impulsan la Alcaldía Municipal de Pasto y el Centro Zoonosis en su primera etapa deja hasta el momento como balance 18.500 animales vacunados, de los cuales 15.000 son perros y 3.500 gatos.

Así lo manifestó Jorge Henao, Director del Centro Zoonosis, quien  indicó que la primera fase concluyó con buenos resultados, y este viernes 1 de octubre empieza una segunda fase en la zona rural del Municipio de Pasto.

“La verdad ha sido buena la respuesta a la campaña por parte de la ciudadanía, las personas han salido masivamente ha vacunar a sus animalitos y esperamos que esta actitud se conserve”, expresó el funcionario.

En los corregimientos de Pasto se espera vacunar un número similar de caninos y felinos, pero se hizo un llamado especial a los habitantes para que concurran con sus mascotas a los distintos puestos de vacunación.

Saliente jefa de Asuntos Internacionales entregó balance de su gestión

La saliente jefa de la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto, Luisa Fernanda Zapata  Eraso, al dejar el cargo entregó un balance satisfactorio de su gestión.

Puso de presente que logró gestionar alrededor de cuatro millones de dólares para proyectos liderados por la administración municipal en temas como educación, salud, infraestructura, juventud, género, población desplazada y vulnerable.

Además logró la formulación e implementación de la estrategia de cooperación internacional “Pasto abierta al mundo”, la firma de acuerdos de entendimiento y cooperación entre Pasto y otras ciudades de Italia, Argentina y Ecuador y la gestión de la participación de una delegación de 40 suizos en el Carnaval de Negros y Blancos 2011.

La máster Luisa Fernanda Zapata agradeció al Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, a los miembros del gabinete, a los gremios, a la sociedad civil, a los medios de comunicación y a la comunidad en general por el apoyo brindado a su gestión.

En el cargo la reemplaza a partir de hoy Carmen Amelia Coral Guerrero, quien es profesional en comercio internacional, especialista en gestión para el desarrollo empresarial; se ha desempeñado como decana de la facultad de finanzas y relaciones internacionales de la Universidad San Martín, directora del Consejo Asesor Regional de Comercio Exterior, Carce Nariño y catedrática universitaria.
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