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Boletín de prensa Nº 100
El viernes se entregan proyectos en corregimiento de Catambuco
La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto en el marco del programa denominado Agua Potable y Saneamiento Básico para el Campo, impulsa los proyectos para el Fortalecimiento de Acueductos Veredales y Optimización de Sistemas de Desinfección en el Sector Rural y Sub Urbano del municipio.

La Secretaria de Gestión Ambiental de la Alcaldía Municipal de Pasto, María Alejandra Pantoja, informó que la entrega formal de los proyectos se llevará a cabo en las veredas San José de Casanare, Alto Casanare y sector Barranquilla, del corregimiento de Catambuco.
La funcionaria indicó que la jornada de campo se cumplirá el próximo viernes 8 de octubre del presente año; la misma será instalada por el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander. 
Jornada de capacitación con conductores de motocicletas
Una jornada de capacitación dirigida a conductores de motocicletas a quienes se les haya aplicado comparendos pedagógicos, adelantará la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto.

Dicha jornada consta de un curso  teórico que tendrá una duración de una hora, y un curso práctico con una duración de una hora y media. 

Se anunció que la nueva jornada de capacitación se realiza en esta capital los días de hoy martes,  el miércoles 6 de octubre y el jueves 7 de octubre del presente año.
El responsable de la capacitación es un instructor procedente del Fondo de Prevención Vial.
Convocan al Premio Nacional de Paz 2010
El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), el periódico El Tiempo, la revista Semana, Caracol Televisión, Caracol Radio y la Friedrich Ebert Stiftung en Colombia convocan al Premio Nacional de Paz 2010, mediante la postulación de programas, proyectos, comunidades, organizaciones o personas de la región, ciudad o municipio que promuevan la paz, la humanización, la solidaridad y el entendimiento civilizado entre los colombianos en los niveles local y departamental, y que aporten a la solución del conflicto armado.
Este año en el marco de la décima segunda versión, se premiarán aquellas experiencias que hayan contribuido de manera destacada a concretar y realizar procesos exitosos de paz y desarrollo locales, regionales o nacionales. Así mismo, se espera seguir promoviendo la cultura de paz que tantos colombianos construyen día a día en diferentes regiones del país.

La iniciativa debe tener por lo menos dos años de existencia. Esta deberá ser conocida y valorada por la comunidad a la que se dirige. Las postulaciones, y sus anexos correspondientes, deben enviarse antes del 20 de octubre de 2010, a la sede de FESCOL (Calle 71 No. 11-90) en la ciudad de Bogotá.

Adicionalmente, es necesario llenar la ficha de inscripción. Si desea consultar sobre el tema puede comunicarse a través de los correos electrónicos pnp@fescol.org.co, premiodepaz@gmail.com o al teléfono (1) 3473077.   
Crece expectativa por Cabildo Abierto sobre Plan de Movilidad

Todas las personas interesadas en participar en el Cabildo Abierto que sobre el Plan de Movilidad se realizará el 14de octubre en el salón de convenciones de la Cámara de Comercio, deberán inscribirse con tres días de anticipación. No hacerlo implica que no podrán intervenir en ninguno de los momentos del Cabildo que promete ser uno de los más concurridos de cuantos se hayan realizado hasta ahora.

Este cabildo fue solicitado ante la autoridad electoral por el Administrador Público, Gerardo Andrés Rodríguez Osejo, quien presentó 1.991 firma de ciudadanos que lo respaldaban y las que sometidas a revisión 683 fueron anuladas quedando 1.410 apoyos válidos.

En comienzo, el Cabildo girará  alrededor de un cuestionario de 46 preguntas, las mismas que ya fueron trasladadas al Alcalde Eduardo Alvarado Santander. 

El Plan de Movilidad es uno de los más ambiciosos proyectos para la ciudad, obra en la que se ha comprometido la Administración Municipal y sobre la cual se han fincado esperanzas para mejorar la calidad de vida de quienes habitan en la ciudad. De hecho la transformación arquitectónica de la ciudad es otra de las grandes expectativas.

En las obras a ejecutar se han comprometido recursos económicos superiores a los 400 mil millones de pesos, suma antes jamás invertida en proyecto alguno.

En la sesión del Concejo correspondiente a ayer martes, se tocó el tema y una de las inquietudes era la metodología que se utilizará durante el Cabildo en el que se espera participen representantes de todos los sectores de la ciudad.

En principio, el Concejo instalará  su sesión de ese día de manera normal en el recinto habitual y posteriormente todos sus miembros se trasladarán hasta la sede de la Cámara de Comercio donde se proseguirá con el orden del día.

Del tema ayer se habló  en Bogotá en junta ampliada de todos los miembros que hacen parte del Consejo Directivo de la Unidad Administrativa Especial –UAE- del Sistema Estratégico de Transporte.

Seminario sobre Democratización de la Inversión Pública se realizará  mañana

En el marco de la cooperación para la puesta en marcha del proyecto de Desarrollo Económico Incluyente, que adelantan PNUD y la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico, se ha programado un seminario taller que se llevará a cabo el próximo 7 de octubre en las instalaciones de la Cámara de comercio desde las 8AM,  orientado a obtener resultados tangibles en términos de Democratización de la Inversión Pública. 

Dicho encuentro se realiza en cumplimiento del compromiso adquirido por las partes en concejo de gobierno celebrado el pasado 13 de agosto que contó con la presencia del Dr. Fernando Herrera, director país del área de pobreza de PNUD, que estableció la transferencia de elementos jurídicos y la metodología necesaria para que la participación de la comunidad, en la realización de obras de impacto y proyectos estratégicos, logre inclusión productiva a través de clausulas sociales promovidas desde las etapas de licitación y/o adjudicación a contratistas. 

Para garantizar el éxito de la jornada y, principalmente, su aplicabilidad en términos de inclusión productiva y social, el Dr. Eduardo Alvarado Santander, Alcalde de Pasto, ha convocado la asistencia de los secretarios de despacho, directores y jefes de oficina de la administración municipal y se ha extendido invitación a los miembros del Honorable Concejo Municipal y  la Comisión Regional de Competitividad. Si se desea mayor información sobre el tema los interesados pueden ponerse en contacto con la Secretaría de Desarrollo Económico. 

Secretaria de cultura promueve práctica teatral

Con el propósito de impulsar la práctica del teatro, con una concepción independiente y profesional desde una visión social e investigativa, la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto hace extensiva la invitación a la ciudadanía en general a vincularse al proyecto escénico. 

El proyecto, que adelanta el Licenciado Raúl Ramírez, es una oportunidad de conocer de cerca las técnicas teatrales y su relación con la comunidad. 

Los horarios establecidos para su práctica son: lunes, martes y miércoles, a partir de las 6 de la tarde en el Centro Cultural Pandiaco, ubicado en la calle 19 con carrera 42. Los aspirantes pueden ser hombres y mujeres mayores de 18 años.  

Las inscripciones no tienen costo alguno, y se adelantan en las Instalaciones de la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto en horarios de oficina. Para mayor información los interesados pueden comunicarse al celular 3212409208. 

Divulgan bases para “Octavo Concurso de Música Campesina”

Cuatro eliminatorias y una gran final hacen parte del proceso del “Octavo Concurso Municipal de Música Campesina”, a iniciarse el domingo 10 de octubre en el corregimiento de Catambuco, con el propósito de estimular la creatividad en la composición y la destreza interpretativa de las diferentes agrupaciones musicales del Municipio de Pasto.  

El calendario de selección en el mes de octubre incluye, además, el domingo 17 (en El Socorro) y el 24 (en El Encano). En el mes de noviembre el concurso será en Pasto, el 7 (en el Centro Cultural Pandiaco) y el 21 (la gran final en el Teatro Imperial). 

La Secretaria de Cultura Municipal de Pasto ha dispuesto convocar para esta versión dos categorías. La primera la Tradicional o Autentica y la segunda las Nuevas Tendencias. 

De acuerdo con las expectativas del evento artístico, el ejercicio de estas dos modalidades posibilitará el punto de encuentro de nuestra música, entre lo autentico y lo contemporáneo, que permitirá el despunte definitivo del “Sonsureño”, como ritmo autóctono depurado de la región. 

Con respecto a la premiación, el ganador en la categoría Tradicional o Auténtica recibirá 2 millones 500 mil pesos, mientras que en la modalidad Nuevas Tendencias 1 millón 500 mil pesos. Como estímulo adicional, los finalistas grabarán un disco compacto.

No podrán  concursar quienes se hallen incursos en las siguientes condiciones: ser integrantes del jurado o tener parentesco cercano con algún funcionario de la Secretaría Municipal de Cultura, miembros del jurado o Comité Técnico. 
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