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Boletín de prensa Nº 101
Capacitan a productores de cuyes de Pasto en manipulación de alimentos
Las Secretarías de Agricultura y Salud del Municipio de Pasto unieron esfuerzos esta vez para ofrecer una capacitación adecuada en la manipulación de alimentos a los productores de cuyes de la zona rural.

Según la revelación de Jaime Castro, profesional universitario de la Secretaría de Agricultura del Municipio de Pasto, esta iniciativa surgió teniendo en cuenta que cada año (7 de enero) esa dependencia realiza el Carnaval del Cuy y la Cultura Campesina, con la participación efectiva de todos los grupos inscritos en la base de datos de la Umata.
Es así como con el apoyo de la Secretaría de Salud de la Alcaldía de Pasto se realiza un curso de capacitación en el manejo y manipulación de alimentos, procurando que todos los productores de cuyes tengan buenas prácticas de manipulación y en la elaboración de los diferentes productos que se van a exponer en esa fecha.
Ayer los profesionales de la Secretaría de Agricultura hicieron presencia en el corregimiento de Cabrera, con el fin de dictar la capacitación en esta materia, con el apoyo de la ingeniera Gina Barahona.

Lo que se pretende es que los distintos productores de cuyes conozcan las prácticas necesarias para sacar un producto de buena calidad y en buenas condiciones de higiene.

Esta capacitación se va a extender con los productores de cuyes de los 17 corregimientos del Municipio de Pasto, de modo que todos puedan conocer de primera mano todas las experiencias y sepan aprovechar los conocimientos que se les inculca por parte de los técnicos especializados de manera que se vuelvan competitivos tanto en el mercado local como regional.
Arrancó la pavimentación entre los corregimientos de Cabrera y San Fernando

Pablo Gustavo Legarda Ramos, corregidor de Cabrera, mostró su satisfacción porque se adelanta la pavimentación de la vía principal de la localidad  que la une al corregimiento de San Fernando, en la zona rural de Pasto. 
Inicialmente en la obra se van a invertir 130 millones de pesos y consiste en la pavimentación en asfalto de 150 metros.

“Es una alegría que hayamos comenzado la obra que se había priorizado en cabildos y que es un gran anhelo de toda nuestra gente”, dijo.

Por su parte Gloria Hidalgo, vicepresidente de la Junta de Acción Comunal del corregimiento de Cabrera, recordó que fue hace dos años cuando en un cabildo la comunidad decidió que la obra más importante era la pavimentación de la vía. 

La obra también contempla la ejecución de andenes y la ciclovía.

La comunidad de Cabrera espera que el año próximo se entreguen 70 millones de pesos del cabildo anterior que sumados a los 250 millones de pesos del cabildo realizado hace cuatro años, se aspira continuar la pavimentación de la vía en un tramo de 200 metros.  
Hasta el 15 de octubre proceso de carnetización con niños y niñas de Sisben 1 y 2 
La Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto desarrolla el programa denominado “Desayunos infantiles con amor”, mediante el cual se busca beneficiar a niños y niñas pertenecientes a población vulnerable del municipio.
Básicamente esta estrategia social entrega desayunos y brinda capacitación a familias de escasos recursos económicos.
El Secretario de Bienestar Social, Gustavo Santiago Mora, informó a los padres de familia de niños y niñas de Sisben 1 y 2 (entre 1 y 5 años de edad) que pueden acercarse a la Secretaría de Bienestar Social a verificar si han sido admitidos al programa “Desayunos infantiles con amor” que combate la desnutrición, para la respectiva carnetización. 
El funcionario indicó que este proceso de carnetización se cumplirá entre el 5 y 15 de octubre del año en curso en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe.
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