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Boletín de prensa Nº 102
Concejales anuncian gran debate a STTM
El Concejo en pleno se apresta a realizar un gran debate en el que se revelaran graves denuncias por supuestas irregularidades al interior de la Secretaria de Tránsito y en el que plantearán fórmulas de solución.
Los concejales han advertido que los casos de denuncias son de tal magnitud que para enfrentarlas se requiere que sea la misma dependencia la que asuma el manejo de las grúas y la administración de los parqueaderos a donde son conducidos las motocicletas y automotores que son inmovilizados por la comisión de infracciones a las normas de tránsito.
Los voceros de la comunidad en el Concejo han advertido que las denuncias que tienen en su poder son de tal magnitud que de no enfrentarlas podría conducir a un problema de orden público dada la gravedad de los hechos.
“Esto hay que cortarlo de raíz y lo más rápido que se pueda” advirtió el Presidente de la corporación Jairo Riascos, quien anunció, además, que está recabando pruebas para demostrar que este servicio “es un monopolio sin control”.
Rodrigo Yepes, por su parte, dijo que la situación ha llegado a tal extremo que los agentes de tránsito según las mismas denuncias, exigen el 30 por ciento del valor del servicio de grúa.
Los concejales son del criterio que para acabar con este tipo de cosas lo ideal es que se busquen fórmulas como la de otorgar facultades para que el Municipio o la misma Secretaría de Tránsito manejen este tipo de servicios con lo cual mejorarían sus ingresos y se tendría disponibilidad de recursos para programas de señalética, semaforización y cursos de actualización para los agentes.
Hasta ahora en lo que va corrido del actual periodo de sesiones ordinarias no se ha escuchado una sola vez en defensa de la Secretaría de Tránsito Municipal.
La fecha del anunciado “gran debate” tampoco ha sido definida.
Gobierno alista medidas para aumentar castigos a los conductores que manejan en estado de ebriedad.
El ministro de Transporte, Germán Cardona, anunció que se presentará un proyecto de ley que busca eliminar los niveles de alcoholimetría, de tal manera que sólo baste con que una persona sea sorprendida conduciendo con cualquier nivel de alcohol, para que se detenida sin beneficio de excarcelación.

"La propuesta nuestra va encaminada a que durante las primeras 24 o 48 horas el infractor quede detenido y de ahí en adelante que los jueces decidan", señaló el funcionario.

En Pasto  un promedio semanal de 30 personas son sorprendidas conduciendo luego de haber ingerido licor y de este número más de la mitad son motociclistas, por lo que se tomarán fuertes acciones para garantizar la protección de la vida los ciudadanos.

Tras las graves tragedias que se han presentado en diferentes ciudades por culpa del alcohol, el Gobierno lleva estudiando más de 15 días esta propuesta y está puliendo los detalles jurídicos, antes de llevarla al Congreso de la República. 
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