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Boletín de prensa Nº 103
Créditos por $ 3.140 millones se han otorgado a pequeños agricultores
El secretario de Agricultura del Municipio de Pasto, Álvaro Albornoz, al referirse a la importancia del convenio suscrito entre la Alcaldía Municipal de Pasto, el Banco Agrario y el Fondo Regional de Garantías precisó que el mismo es de gran interés porque está orientado a entregarles créditos a los pequeños agricultores.

El funcionario al hacer un balance de los beneficios que ha dejado hasta el momento esta alianza, declaró que desde el 2008 cuando comenzó el convenio hasta la fecha se ha colocado en créditos la suma de 3.140 millones de pesos.

Sobre el convenio firmado en el mes de junio del año 2009 la Alcaldía de Pasto ha servido de fiador a los pequeños agricultores; “lo importante es que ellos asuman ese riesgo, el llamado que hacemos es a que consigan el crédito con el Banco Agrario porque nosotros desde el gobierno municipal les damos el aval”, agregó.

Puso de presente Álvaro Albornoz que la Umata de la Alcaldía de Pasto tiene la responsabilidad de prestar la asistencia técnica a los pequeños productores.

Los créditos que se otorgan sirven para que las empresas productoras en las modalidades de ganado de leche, cría de cuyes y siembra de distintos cultivos agrícolas sean efectivas y en un corto o mediano se conviertan en empresas altamente productivas.

Por su parte Claudio Ibarra Delgado, profesional de la Secretaría de Agricultura del Municipio de Pasto, resaltó el convenio suscrito entre la Alcaldía de Pasto, el Banco Agrario y el Fondo Regional de Garantías porque el ente territorial sirve de fiador a todos aquellos habitantes de la zona rural que quieran acceder a un crédito.

Los créditos se otorgan para el fomento del sector agrícola es decir, hortalizas, papa y frutales de clima frío, al igual que también para estimular el sector pecuario, de manera particular las especies menores y ganado lechero.

Con el aval o el respaldo que otorga el Municipio de Pasto una familia campesina puede acceder a un crédito hasta por un monto de 14 millones de pesos, sin hipoteca. Una meta anual de 1.500 millones de pesos es la proyección en lo que tiene que ver con la  colocación de créditos dentro de esta línea específica.        
Taxistas de Pasto son capacitados en turismo
Acercamientos con los taxistas de la ciudad de Pasto para capacitarlos sobre temas como inventario turístico, atención al turista y el Carnaval de Negros y Blancos,  coordina la Subsecretaría de Turismo adscrita a la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitivo.
Las jornadas de capacitación y sensibilización con ese importante gremio comenzarán en el presente mes de octubre, dijo la subsecretaria de Turismo, Magda Cadena, quien sostuvo que los taxistas se pueden convertir en eficaces guías turísticos que le muestren al turista que visita la capital de Nariño todos sus atractivos y hagan muy agradable su estadía.  
Los talleres serán dictados por expertos en historia, arquitectura, artesanías, desarrollo urbano, entre otros. 
Se aspira que en el mes de diciembre del presente año los conductores de taxis queden capacitados en materia de turismo.
Drásticos controles a restaurantes escolares anuncia la Secretaría de Educación
El secretario de Educación del Municipio de Pasto, Carlos Bastidas, informó que para evitar la mala manipulación de alimentos en los restaurantes escolares que operan en la ciudad, se aplicarán drásticos y rigurosos controles en todas las instituciones educativas.
El funcionario explicó que han sido varias las quejas que se han recepcionado en su despacho y que dan cuenta de esa clase de irregularidades.
Puso de presente que en reunión con el consejo directivo de la Institución Educativa INEM varios de sus representantes argumentaron que los elementos que se otorgan por la empresa contratada por el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar  no reúne los requisitos necesarios que se establecen en el contrato correspondiente.

“Hemos venido solicitando oficialmente a la Personería Municipal y a los otros entes de control del Municipio de Pasto que le hagan el seguimiento a este tema para que las empresas contratadas directamente por el ICBF cumplan con las normas de higiene y buena manipulación de alimentos, en el sentido que se constante que los alimentos sean de la mayor calidad”, dijo el funcionario, quien invitó a rectores, docentes y padres de familia de los colegios a denunciar oportunamente esta clase de hechos.

Bastidas conceptuó que este tipo de situaciones no se pueden seguir presentando en una capital como Nariño, y además porque según él la niñez debe merecer el mejor cuidado en todo el sentido de la palabra.     

Duro debate al Plan Galeras en el Concejo
Durante gran parte de la mañana de ayer el Concejo Municipal de Pasto en pleno se dedicó a cuestionar el Plan Galeras hasta el punto que algunos de sus miembros llegaron a insinuar que por su culpa éste había pasado “de un conflicto natural a otro social”.
“Está rota la confianza en el plan. Hay muchas dudas acerca de él y lo que estamos haciendo ahora es el control político que nos corresponde sobre este proceso”, advirtieron los concejales.
Incluso, se llegó a insinuar que el Gobierno Nacional atienda una comisión que le expondrá  los pro y los contra del Plan y poder corregir todo aquello que impide que éste tenga una feliz ejecución.
Durante el debate quedó demostrado que el proceso Plan Galeras está regulado por una serie de leyes, normas y decretos que comenzaron a ser ejecutados desde el año de 1989 cuando comenzó la reactivación del volcán Galeras, hasta el Documento Conpes 3501 que determinó los lineamientos de la política pública en torno a este proceso.
Sin embargo, el decreto más controvertido es el  4106 a través del cual se hizo la declaratoria de desastre para los municipios de Pasto, Nariño y La Florida.
Los responsables de la Zona de Amenaza Alta del Volcán Galeras, Zava, revelaron ante el Concejo que en total en los tres municipios el número de habitantes a reasentar son 7.935, los hogares establecidos 1-922; las viviendas 2035; las unidades económicas, 201 y los predios a negociar 3.043.
Favio Calvache, gerente de la Zava, hizo denuncias como la que el Plan de Reasentamiento “tiene enemigos” de ahí que no se haya avanzado como se quisiera. Defendió a las actuales administraciones de los municipios de Pasto, Nariño y La Florida a quienes se responsabiliza de la lentitud del proceso y, por el contrario, pidió que se investigue a quienes manejaron en el pasado este mismo proceso por haber permitido que con sus actuaciones se llegara hasta pagar para quienes atendían los llamados de evacuación.
Entre los inconvenientes señalados por el funcionario que no dejan avanzar el proceso, citó los siguientes:
· Falta voluntariedad de la población ZAVA frente al reasentamiento
· Impacto negativo a nivel social y económico de la declaratoria de zona de desastre, en zona media y baja de riesgo.
· Tergiversación de la información y manipulación política afectando la credibilidad en el proceso
· Falta la incorporación de la GIR en los instrumentos de planificación territorial 
· Inexistencia de un marco jurídico, administrativo y financiero excepcional y autónomo  dentro del SNPAD. 
· Pendiente  totalidad de insumos (Avalúos y Estudio de Títulos)
· Escasa aceptación de las condiciones especiales de crédito por parte del sistema bancario 
· Inconsistencias de información según registro de población DANE 2.005
Para los concejales Harold Ruíz, William Sarmiento, Nicolás Toro, Mario Benavides, entre otros “ha sido más catastrófico el manejo económico que se le ha dado a este problema que el mismo fenómeno natural”.
Coincidieron en pedir que las normas que regulan a la Zava sean modificadas, como también coincidieron en señalar que gracias a que los procesos eruptivos del volcán no han sido graves como si manejables, la situación no ha pasado a mayores. 

  “Gestión del Alcalde de Pasto es de alto desempeño”: Procuraduría y la OIT
La Procuraduría General de la Nación y los representantes de la Organización Internacional del Trabajo –OIT- en Colombia, reconocerán en ceremonia especial el desempeño del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, para combatir el trabajo infantil en esta capital. 

El reconocimiento se hará público el próximo 4 de noviembre a las 10 de la mañana en acto especial que tendrá lugar en el Teatro Julio Mario Santodomingo, en la capital de la República, en el marco del III Encuentro Internacional contra el Trabajo.
Cada año el Ministerio Público hace un seguimiento riguroso a la gestión de todos los alcaldes del país, también a los gobernadores,  alrededor de la prevención y erradicación del trabajo infantil.
Los resultados correspondientes a la medición del año 2009 indican que el desempeño de la gestión del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander “presentó un muy alto desempeño. Por esta razón, deseamos extenderle una cordial invitación al acto de reconocimiento por su labor, el cual se llevará a cabo el 4 de noviembre de 2010, a las 10 a.m.”
Ahora, los esfuerzos de la Procuraduría y la Alcaldía se encaminarán de manera preferencial a hacer conocer los derechos de los menores y los deberes de las personas que tienen conocimiento acerca del maltrato a que son sometidos los infantes. 
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