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Argentina Brasil la gran final

Las dos potencias del baloncesto suramericano Argentina y Brasil disputarán este sábado 9 de octubre a las 8:00 pm la gran final del suramericano sub 15 de baloncesto masculino. Los dos más regulares a lo largo del certamen internacional serán los protagonistas del último compromiso del evento suramericano.
El resto de la jornada contempla los compromisos entre Ecuador y Perú a primera hora, Venezuela y chile en disputa del tercer lugar, Colombia y Uruguay dividen honores por el quinto lugar y posterior mente el partido final.
La selección albiceleste es la única que permanece invicta con un record perfecto de participación, mientras que Brasil es segundo en la tabla de posiciones con un total de 13 puntos. En la séptima fecha Argentina venció a la selección de Chile con un marcador de 99 contra 59, mientras que Brasil venció en el último duelo de la noche a la selección nacional de Colombia con un marcador de 52 a 87.
Este campeonato que ha sido una ventana al mundo de Pasto, va llegando a su final después de 7 días de intensa actividad deportiva y se constituye en un espectáculo digno para la capital nariñense.

Nuevamente se invita a toda la gente amante del deporte a asistir sin falta a las finales del torneo suramericano a partir de las 2:00 pm en el Coliseo Sergio Antonio Ruano. Mayor información en www.suramericanosub15.pasto.gov.co.
Líder comunal de la comuna seis de Pasto denuncia pérdida de sillas 
El edil de la comuna seis de Pasto, Jacobo Guerrero, denunció que la semana anterior dos mujeres que se hicieron pasar como funcionarias de la Alcaldía Municipal le pidieron en calidad de préstamo 200 sillas y hasta hoy no han sido devueltas.

El dirigente comunal indicó que en forma insistente ha llamado a los celulares de las dos personas que visitaron su sector pero no responden. 

Según la versión del edil las mujeres adujeron ser funcionarias de la Secretaría de Bienestar Social.
Sobre este hecho anómalo se pronunció el secretario de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, Wilson Pabón, quien se mostró preocupado por lo ocurrido y dijo que el caso duele más porque los dirigentes comunitarios no cuentan con los recursos económicos suficientes para realizar sus actividades en los barrios y comunas de la ciudad.
El funcionario indicó que se han presentado casos similares en barrios como Tamasagra, Corazón de Jesús, Los Alamos y las comunidades no han puesto las denuncias correspondientes ante las autoridades competentes. 

Reclamó a los dirigentes comunales de Pasto que cuando sean visitados por  funcionarios de las diferentes dependencias del gobierno municipal, se cercioren sobre su verdadera identidad y les exijan las credenciales o los documentos necesarios para no ser víctimas de los estafadores.

Sindicato de la Alcaldía de Pasto le pide al Personero Municipal que no generalice
Diego Hernán Luna, presidente del Sindicato del Empleados Públicos de la Alcaldía Municipal de Pasto, se mostró en desacuerdo con las declaraciones entregadas por  el Personero del Municipio, Carlos Chaves, a un espacio informativo en las cuales generalizó  al señalar que todos los funcionarios del gobierno municipal son unos vagos.
“Me parece muy mal que se generalice de esa manera; si el Personero Municipal tiene conocimiento de que algunas personas no están cumpliendo con su trabajo, entonces debe comenzar con los procesos disciplinarios o las investigaciones pertinentes para que se apliquen las sanciones de rigor”, declaró.

De acuerdo con el dirigente sindical cuando se generaliza  con comentarios de esta naturaleza, la comunidad se previene y se crea una mala atmosfera en las distintas dependencias de la administración local, “porque piensa que todos los funcionarios somos unos vagos, pero en realidad eso no es cierto”, añadió.
Dijo que como en todas las instituciones oficiales y privadas del país hay algunos empleados que no cumplen con las jornadas de trabajo, “pero a ellos hay que identificarlos, nosotros le pedimos la ayuda al señor personero para que nos diga quiénes son y en qué dependencias trabajan”, sostuvo después.

Igualmente pidió que si el Personero Municipal sabe los casos relacionados con el mal uso de los vehículos oficiales, los revele a las autoridades para que se adelanten las investigaciones de rigor y se hagan los correctivos de rigor.

“Nosotros no estamos dispuestos a defender a los trabajadores que no laboran bien, pero si queremos que se haga claridad y no se siga generalizando”, argumentó el líder sindical.

Inclusive, mostró su preocupación porque algunos delegados de la Personería Municipal han llegado a algunas dependencias de la Alcaldía de Pasto y han cerrado las puertas; “eso me parece mal, al funcionario no se le puede prohibir el ingreso al sitio de trabajo, pero si llegó tarde hay que tenerlo en cuenta para después hacerle la respectiva reconvención o sanción”, indicó finalmente Diego Hernán Luna.   

Centro Zoonosis avanza con campaña de vacunación antirrábica
Un total de 26.700 perros y gatos se han vacunado hasta el momento en cumplimiento de la campaña de vacunación antirrábica en el Municipio de Pasto.
Así lo manifestó el director del Centro de Zoonosis, Jorge Henao, quien dijo que la campaña se cerrará el próximo miércoles 13 de octubre.
Según el funcionario se ha logrado cubrir el 90 por ciento de la meta trazada en cuanto al número de animales vacunados, tal y como lo exige el Ministerio de la Protección Social.

A las personas que no hayan llevado a vacunar a sus mascotas les dijo que pueden trasladarlas hasta el Centro de Zoonosis ubicado en el sector de Pandiaco, donde se les aplicará la vacuna completamente gratis de lunes a viernes en horarios de oficina.

Puso de presente que aún restan por visitar algunos corregimientos del Municipio de Pasto como Genoy y Morasurco.

Los perros y gatos que se van a vacunar tienen que tener de tres meses de edad en adelante.
La jornada tiene como objetivo principal la erradicación de la rabia en Pasto.   

El domingo comienza Octavo Concurso Municipal de Música Campesina

En medio de expectativa se inicia éste domingo el Octavo Concurso Municipal de Música Campesina bajo la organización de la Oficina de Cultura y cuyo propósito fundamental no es otro que fortalecer, desarrollar y promover las manifestaciones musicales autóctonas del sur del país, especialmente el Son Sureño y sus variantes. 

El certamen comienza en Catambuco y luego, estará presente en los corregimientos de El Socorro y  El Encano. Posteriormente en el barrio Pandiaco y la gran final el 21 de noviembre en el Teatro Imperial. 

Jorge Idrobo, Secretario de Cultura del Municipio sobre este evento ha asegurado que:

“La música campesina se configura en el imaginario popular con las canciones y piezas instrumentales que con el paso del tiempo y mediante un proceso natural de empoderamaiento, una comunidad, una región, hacen suyas para manifestar sus sentimientos y estados de ánimo reflejando en ella su propia paculiaridad.

Nuestra música es propiciadora de diálogos recíprocos entre la memoria y el presente, comunicación provechosa y diáfana para las nuevas generaciones, caracterizada como ejercicio trascendental y necesario entre lo urbano y lo rural en la construcción permanente de una personalidad cultural y ciudadana definida por su apropiación, sencillez y picaresca.

En su VIII versión el Concurso Municipal de Música Campesina se apresta a suscitar en la región  una convocatoria llena de posibilidades y opciones para el músico y  compositor con el propósito genuino y legítimo de llevar esta expresión artística al más alto de los reconocimientos en el universo de las artes y la cultura.

Por ello, la Secretaria de Cultura ha dispuesto reconocer en el Concurso de Música Campesina dos categorías que se han manifestado a lo largo del concurso en años anteriores y que se han evidenciado de manera legítima y fidedigna: una categoría tradicional o auténtica y una categoría de las nuevas tendencias, que en su ejercicio permitirán encontrar el punto de encuentro de nuestros aires memoriosos con la frescura y la actitud de las nuevas tendencias de la música contemporánea, para el despunte definitivo del Son Sureño como ritmo autóctono depurado en el tiempo en nuestra tierra.

La Secretaría Municipal de Cultura saluda e invita a todos los compositores de Pasto a participar de esta fiesta de la cultura, donde el Son Sureño en todas sus variaciones sea una elaboración polifónica multicolor llena de sentidos, que refleje y enaltezca nuestro pentagrama musical”. 
Concejo designó  ponente de proyecto de presupuesto

Jorge Eduardo Ortiz, liberal, fue designado como ponente del proyecto de presupuesto del Municipio para la vigencia fiscal del 2011 y que deberá ser estudiado y aprobado en las sesiones ordinarias que se iniciaron el pasado 1 de octubre.

La iniciativa fue radicada el mismo día que el Alcalde instaló formalmente el inicio de las sesiones correspondientes al último periodo del año.

Es obligación legal del Concejo estudiar, discutir, modificar y aprobar el presupuesto de gastos e inversiones del año siguiente.

Según el ejecutivo municipal, el presupuesto para el 2011 fue tasado en la suma de 446.957.722.000 de pesos.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander ha sido claro al señalar que todos los miembros de su administración están listos para escuchar y atender los aportes que permitan optimizar y hacer más efectivo el recaudo y el uso efectivos de los recursos públicos. 

De otra parte, el Gerente del Plan de Movilidad, Jairo Lasso Medina, se excusó ayer ante la plenaria del Concejo de no atender una invitación para hablar del tema.

Este hecho fue recibido con disgusto entre los concejales que están ávidos de  información del programa bandera de la administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

El funcionario, quien no trata de evadir su presencia ante los concejales, dijo su no presencia en el recinto obedece a situaciones y compromisos adquiridos a última hora y que si se lo permitía estaría en ese lugar el próximo lunes a primera hora.
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