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Boletín de prensa Nº 105
Alcalde Eduardo Alvarado Santander, satisfecho por Campeonato Suramericano de Baloncesto Masculino   
El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, mostró su satisfacción por la exitosa realización en la capital de Nariño del Campeonato Suramericano Masculino de Baloncesto Sub 15 que culminó el pasado sábado con el triunfo de la Selección Argentina.
La primera autoridad del Municipio de Pasto señaló que además que se constituyó en un gran espectáculo deportivo, la capital de Nariño se mostró a nivel nacional e internacional y se logró transmitir el mensaje que cuando hay unión, esfuerzo y sacrificio se pueden organizar grandes eventos.
Tanto el crecimiento de la ciudad de Pasto como la pujanza y el espíritu deportivo de sus directivos y habitantes quedaron reflejados a lo largo de una semana.
“Estamos muy satisfechos con el resultado del evento deportivo, con la participación de los jóvenes, la verdad estamos muy contentos”, señaló en tono emocionado el alcalde Eduardo Alvarado.

Igualmente ratificó que no se ahorraron esfuerzos en el aspecto netamente organizativo, ni en las garantías de transporte, alojamiento, alimentación y logística que se brindaron a las distintas delegaciones participantes.
Alvarado Santander extendió un mensaje de agradecimiento y felicitación a Pasto Deporte, Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía Municipal, a las instituciones educativas, a los jóvenes que participaron en el proceso y a todo el pueblo de Pasto por el respaldo entregado al evento.

“Nosotros queremos para Pasto lo mejor, por eso seguiremos organizando eventos de importancia, seguiremos trabajando para ello porque la ciudadanía de Pasto lo merece”, indicó más adelante. 
Gobierno Municipal de Pasto rindió reconocimiento al padre Evaristo Acosta Maestre
“Ustedes han sido muy amables en estos 14 años, los distintos gobiernos de la administración municipal y departamental nos han apoyado, al pueblo de Pasto lo llevo en el corazón, son 14 años de servicio y ahora me toca desempeñarme como provincial de las 13 casas que tenemos en Colombia”. 

Estas fueron las palabras del padre Evaristo Acosta Maestre, rector de la Institución Universitaria, Cesmag, durante la ceremonia mediante la cual el pueblo de Pasto le agradeció y lo despidió y la cual fue aprovechada por el Gobierno Municipal de Pasto para hacerle un justo y merecido reconocimiento a su trabajo y entrega a la comunidad.

El religioso dijo que fueron varias las obras sociales adelantadas en su gestión, pero rescató la educación permanente, el apoyo al Festival de Danzas, el respaldo a los deportistas, la entrega de becas a jóvenes y la atención al barrio La Cruz en Pasto de cuya comunidad dijo la lleva en el corazón.

Por su parte el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, en la sencilla pero emotiva ceremonia realizada esta mañana en el coliseo Guillermo de Castellana, agradeció al padre Evaristo Acosta Maestre su por constante contribución y respaldo a las causas sociales en la ciudad.

El alcalde le hizo entrega de la medalla La Gran Cruz San Juan de Pasto por su gran generosidad y servicio desinteresado a la comunidad y por su exaltación en un alto cargo dentro de la congregación religiosa a la cual pertenece.     
Hasta el 15 de octubre se extiende la jornada de vacunación
La jornada de vacunación contra la rubéola y el sarampión en el Municipio de Pasto se extenderá hasta el próximo viernes 15 de octubre por cuanto no se han logrado alcanzar las coberturas esperadas, de manera especial con los niños y niñas que se encuentran dentro del régimen contributivo.

Así lo reveló la Secretaria de Salud del Municipio de Pasto, Silvia Paz, quien dijo que hasta el momento se ha logrado vacunar al 90.4 por ciento de la población  estimada, el cual no corresponde a la meta establecida y a la que exige el Ministerio de la Protección Social que es del 95 por ciento.

Puso de presente la funcionaria que el viernes anterior sostuvo una reunión con rrepresentantes de la Organización Panamericana de la Salud, Ministerio de la Protección Social,otección Social, ESE Pasto Salud y EPS del régimen contributivo, con el propósito de hacer un nuevo llamado de atención para que asuman un mayor compromiso en cuanto a la vacunación de niños y niñas contra la rubéola y sarampión.
Igualmente indicó que esta semana se aumentará el número de vacunadores por parte de Saludcoop y Coomeva a efectos  de realizar una operación barrido casa por casa.

Insistió que se fortalecerá la campaña de vacunación puerta a puerta para completar la cobertura.

Recalcó la Secretaria de Salud de la Alcaldía de Pasto que las personas que visitarán las casas en la ciudad estarán plenamente identificadas, recomendó además a los padres y madres que tengan el carné de vacunación de sus hijos a la mano y que les permitan revisar dicho carné.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
Oficina de Comunicaciones
7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


