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Boletín de prensa Nº 106
Cultura y Deporte reclaman pago de impuesto por telefonía móvil
La Secretaria de Cultura y Pasto Deporte demandaron del Gobernador, Antonio Navarro Woolf un pronunciamiento en torno al pago del impuesto que les corresponde por las ventas aplicables al servicio de telefonía móvil, conforme lo dispone el Estatuto Tributario.

Los titulares de esas dos dependencias, Jorge Idrobo y Eduardo Ordoñez Muñoz, no pudieron ocultar su malestar por el pago de esos recursos lo cual limita sus acciones.

El descontento fue evidente durante el recientemente celebrado Suramericano Sub-15 de Basquetbol que se celebró en Pasto con el mejor de los éxitos.

Los dineros que son girados por el Ministerio de Cultura a las gobernaciones en todo el país están destinados un 50 por ciento para cultura y el otro 50 por ciento para deporte. 

Los recursos en referencia fueron reglamentados por el Decreto Ley 4934 del pasado 16 de diciembre, el cual dispuso que el incremento del 4 % con el que se gravó a la telefonía móvil en el país será destinado a la inversión social y se distribuirá en un 75 por ciento para el plan sectorial de fomento, promoción y desarrollo del deporte y la recreación.

Dispone así mismo que esos dineros podrán ser utilizados para la atención de los Juegos Deportivos Nacionales y los Juegos Paralímpicos Nacionales, los compromisos del ciclo  olímpico y paralímpico que adquiera la Nación y la preparación  y la participación de los deportistas de todos los juegos mencionados y los del Calendario único Nacional.

El 25 por ciento restantes, por el cual reclama Pasto Deporte y Cultura, deberá ser girado  a las gobernaciones para que mediante convenio con los municipios sean utilizados en programas de fomento, promoción y desarrollo de la cultura y la actividad artística colombiana.

Se advierte en el mismo Decreto Ley que los municipios donde sus actividades culturales y artísticas como es el caso de Pasto y su Carnaval de Negros y Blancos hayan sido declarados como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad por la Organización de Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (Unesco), tendrán derecho a que del porcentaje asignado se destine el 50 por ciento para la promoción y fomento de estas actividades.

Para David Mendoza “sería un grave antecedente que ante la proximidad del Carnaval la Gobernación no atienda nuestro reclamo”.

Los funcionarios reclamantes, demandaron de Navarro Wolff  “por lo menos un pronunciamiento. Es lo mínimo que esperamos. Que se nos diga si nos van a hacer o no las transferencias que por derecho propio le corresponden a estas entidades y establecidos a través de un Decreto Ley que no es autoría nuestra y eso debe quedar bien claro”.

Invipasto intervendrá a la Asociación de Vivienda 13 de Mayo

Por inviable, el Invipasto intervendrá a la Asociación de Vivienda 13 de Mayo, con lo cual se trunca el sueño de 180 familias que a lo largo de 14 años confiaban solucionar  una solución de techo propio.
Germán Rodríguez, gerente, dijo que la entidad está para proteger las políticas de vivienda social y ratificó que financieramente la Asociación 13 de Mayo es inviable.

El hecho ya había sido advertido por el Invipasto cuando ordenó suspender la captación de dineros  y proteger a las familias que hacen parte de esta Asociación y la cual, además, presenta división de criterios entre quienes conforman  sus cuadros directivos.

El tema fue ampliamente debatido en la sesión de ayer del Concejo Municipal donde se pudo conocer que por todo lo que está sucediendo no se descarta una denuncia de carácter penal.

Según Rodríguez, en las irregularidades estarían comprometidos profesionales de la ingeniería y arquitectura que pese a conocer que el proyecto era inviable celebraron contratos millonarios con la Asociación, dineros que fueron aportados por quienes siempre soñaron con hacerse a una vivienda y que a la larga resultaron estafados.

Del mismo modo se pidió una auditoría especial para establecer el manejo que se le dio a los dineros captados durante los años de existencia de la Asociación. Lo único que se sabe es que las directivas tienen cuentas por cobrar por 30 millones de pesos por concepto de multas a todos sus asociados.

Cuando se creó la Asociación a cada uno de sus miembros se les pidió un aporte de 400 mil pesos y de esto hace 14 años, recursos que deberían ser reembolsados con la respectiva indexación al precio actual.

Para Germán Rodríguez, seguir en las condiciones actuales, las viviendas ya no serían de carácter social y por las cuales sus potenciales propietarios deberían pagar algo así como 70 millones de pesos por cada una de ellas.

“El proyecto nació muerto. Ni Invipasto ni Planeación son testarudos como se ha pretendido hacerle creer a la gente”, explicó Rodríguez.

El proyecto de vivienda en referencia está localizado en el sector de Cujacal Bajo y el lote no tiene disponibilidad para ser dotado de servicios públicos.

Buen augurio en el inició del “Concurso de Música Campesina”

Con éxito inició en Catambuco la octava versión del “Concurso Municipal de Música Campesina”, donde el común denominador fue la calidad interpretativa y la participación de un gran número de público, seguidor de este género musical, quienes a lo largo del evento apoyaron constantemente a sus agrupaciones preferidas.

Agrupaciones como “Son Canchala”, “Aires del Sur de la Esperanza” (Corregimiento de Santa Bárbara), “Espíritu Andino” de Pasto, “Los Montañeros” y  “Nueva Serie de Catambuco, mostraron una gran versatilidad en la interpretación y la capacidad creativa de los temas inéditos, presentados a consideración al jurado calificador.

El jurado integrado por Javier Rodríguez Rosales “Rodrizales” (escritor e investigador), Luis Alfonso Caicedo (Jefe del Departamento de Música de la Universidad de Nariño) y Carlos Roberto Muñoz (docente de la misma institución), expresaron “satisfacción en los trabajos musicales presentados por los concursantes en la primera fase de la eliminatoria”.

Por su parte, el corregidor de Catambuco, Oscar Timarán Botina, agradeció a la Administración Municipal “el esfuerzo por impulsar el desarrollo y la promoción de las manifestaciones musicales autóctonas del sur de Colombia, especialmente el Sonsureño y sus variantes”, y además destacó la participación de la comunidad. Asimismo expresó un público “saludo de gratitud a la Secretaría de Cultura Municipal por la excelente organización en esta primera eliminatoria del “Concurso de Música campesina”.

A su vez, el Secretario de Cultura Municipal, Jorge Idrobo Burbano, hizo extensiva la invitación a los artistas a participar activamente en la segunda eliminatoria del próximo domingo 17 de octubre en el Corregimiento del Encano. Asimismo agradeció a todos y cada uno de los medios de comunicación que se han vinculado en la difusión y promoción del octavo “Concurso Municipal de Música Campesina”.

Reconocimiento a Plan Estratégico de Convivencia y Seguridad en Pasto

La Oficina de Asuntos Internacionales y la Mesa Humanitaria del Grupo de Trabajo Municipal de Cooperación Internacional, comunicó que la Iniciativa denominada "Construcción concertada del Plan Estratégico de Convivencia y Seguridad, con  fundamento en los derechos humanos y en perspectiva de género para el Municipio de Pasto, Colombia" que se está desarrollando con PNUD bajo el programa ART-REDES,  la Universidad de Nariño y la Secretaria de Gobierno de la Alcaldía de Pasto ha sido distinguida en el segundo lugar de la categoría de Proyectos, en el marco del Primer Concurso de Buenas Prácticas en Prevención del Delito en América Latina y El Caribe, convocado por el Centro de Estudios en Seguridad Ciudadana del Instituto de Asuntos Públicos de la Universidad de Chile.

El proyecto es estudiado e implementado desde hace un año y ha sido expuestos en varios foros tanto locales como a nivel nacional. Recientemente sus creadores fueron invitados a Chile para que lo expusieran.

Como consecuencia de este reconocimiento, en articulación entre la Alcaldía, la Universidad de Nariño y el PNUD, se ofrecerá un diplomado al que podrán acceder quienes trabajen en programas de paz y convivencia. Como coordinadora del proyecto ha actuado Carmen Elena  Betancourt Salazar, en representación  de la Alcaldía Municipal.
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