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Nuevo modelo educativo aplican en zona rural de Pasto

La Secretaría de Educación Municipal y el Ministerio de Educación Nacional impulsan en Pasto un interesante modelo educativo que está orientado a mejorar la cobertura y la calidad en la zona rural del municipio, en procura de evitar la deserción escolar.

La iniciativa busca generar proyectos productivos desde las aulas escolares, para estimular desde la temprana edad criterios como la responsabilidad, la eficiencia y la competitividad. 

Mediante la sensibilización en los estudiantes hacia la cultura de la formulación de proyectos de inversión productiva, la organización de microempresas y el fomento del espíritu emprendedor, se busca que esta estrategia tenga éxito y logre uno de sus objetivos cual es alcanzar el desarrollo integral en las comunidades rurales del Municipio de Pasto.

La estrategia se comenzará a implementar en ocho instituciones educativas ya identificadas
; “lo que queremos es que los estudiantes de octavo y noveno grado permanezcan en sus lugares de origen y no tengan que desplazarse a otros sitios del municipio o desertar del nivel educativo”, dijo una de las docentes comprometidas.

Este modelo implica la capacitación adecuada de los educadores, mientras que se informó que ya existen 80 estudiantes entre los grados sexto y noveno que han comenzado a recibir las primeras inducciones. Ya hay dos alumnos en el grado diez y tres en el grado once que han mostrado grandes avances.

Los niños y niñas y jóvenes del área rural de Pasto de esta manera se educan en los salones de clase con alta calidad, al tiempo que simultáneamente también son vinculados al desarrollo productivo en la vereda o el corregimiento donde habitan.

Jornada de aseo se desarrolló alrededor del Parque Infantil

Bajo el liderazgo del Gobierno Municipal y con el apoyo de otros organismos se cumplió una intensa jornada de aseo e higiene en la zona del Parque Infantil donde se ubican varias casetas que se dedican al negocio de las comidas rápidas.

Los vendedores de comidas rápidas recibieron con agrado la jornada que tuvo además el respaldo de la comunidad que habita en ese sector de la ciudad de Pasto.

Andenes, calles, zonas verdes, puertas y ventanas de cada uno de los negocios fueron objeto de una delicada tarea de desinfección con agua y detergente, a fin de evitar infecciones por la mala manipulación de alimentos.

Marcela Velasco, funcionaria de la Secretaría de Salud Municipal, indicó que este tipo de jornadas por lo menos se realizarán dos veces al año, pero se inculca en los vendedores la necesidad de que ellos también realicen con una mayor frecuencia la desinfección e higiene de sus propios negocios.

De esta manera se genera en la zona un ambiente más agradable y se propicia que los clientes lleguen a consumir alimentos en mejores condiciones de salubridad.

En la jornada participaron activamente los socorristas del Cuerpo de Bomberos Voluntarios.

Avanza la organización del Festival Galeras Rock

La Oficina de la Juventud de la Alcaldía de Pasto viene promoviendo el Festival Galeras Rock a efectuarse entre los días 19, 20 y 21 de noviembre del presente año en esta capital.

También podrán participar todas las bandas de géneros musicales alternativos en el certamen.

Las inscripciones a los interesados se atenderán hasta el próximo 15 de octubre a las 6 de la tarde, cuando deberán llevar hasta esa dependencia todos los documentos exigidos.

Uno de los principales requisitos es que los grupos deberán mostrar la autenticidad en las composiciones musicales.

La convocatoria está abierta para los distintos géneros o modalidades del rock como metal, hip hop, fusión y electrónica, entre otros.

Autoridades sugieren medidas preventivas ante fuertes vientos

Ante los fuertes vientos que se registran en los últimos días en la capital de Nariño el Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres y los organismos de socorro dieron a conocer una serie de medidas preventivas encaminadas a evitar graves emergencias que pongan en riesgo a las comunidades.

· Revise techos, marquesinas y puertas.

· Cerciórese que las ventanas y puertas estén bien cerradas.

· Inspeccione las vigas, amarres y otras estructuras en su vivienda.         

· Asegure todos los elementos que puedan ser sensibles a fuertes vientos, como por ejemplo carteles, persianas, antenas, marquesinas, toldos y chapas, entre otros.

· Si observa árboles o ramas grandes en riesgo de caída informe a las autoridades a tiempo.

· Retirar macetas, jaulas y cualquier otro objeto que pueda caer a la calle.

· Retire de las fachadas de los negocios pancartas, carteles y pendones.  
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