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Concejales inquietos por Plan de Movilidad

El Concejo en pleno escuchará este miércoles al Gerente del Plan de Movilidad, Jairo Lasso Medina, quien deberá explicar ante la plenaria el estado en el que se encuentra el programa bandera de la Administración Municipal y absolver varios interrogantes de los miembros de la corporación.

La invitación al funcionario había sido acordada en un principio para el día de ayer martes pero por un error en la fecha hubo necesidad de posponerla para hoy. Este debate se da a menos de 24 horas de un Cabildo Abierto que se realizará en la sede de la Cámara de Comercio y al cual, además del proponente que formulará un total de 46 preguntas, se sumaran otros diez representantes de la comunidad quienes se inscribieron dentro del tiempo previsto por el con cejo.

En la sesión de ayer quedó claro que en esta ocasión los protagonistas del Cabildo serán  los representantes de la  comunidad y los concejales deberán esperar, incluso, a las respuestas  a todos los interrogantes objeto del Cabildo.

Entre tanto, los concejales no pierden ocasión para hablar del asunto y advirtiendo  que si bien no están en contra del Plan de Movilidad “no vamos a renunciar al seguimiento que a este proceso se le debe hacer de todo orden”.

En la sesión del martes en la mañana los concejales, sin excepción, se declararon en desacuerdo que  sea por Decreto que el gobierno local vaya a trasladarles el cobro de la obra a los contribuyentes y demandaron explicaciones de cómo, en definitiva, es que se la va a financiar. Se habló de un Decreto que está próximo a ser expedido sobre este particular, pero nadie en la administración dio cuenta de que se trataba de lo que estaban hablando los concejales.

Uno a uno los concejales aseguran que no hay claridad cuando se aseguró que el Plan de Movilidad sería financiado con recursos de la Nación del orden del 70 por ciento y el 30 por ciento restante por parte del Municipio con recursos provenientes de la sobretasa a la gasolina, créditos externos que ya fueron aprobados y no con tributos por concepto de valorización.

“Si eso es así será el Concejo el que fije las cuantías a cobrar de acuerdo a la estratificación y seremos los primeros en impedir que los derechos de la gente vayan a ser vulnerados como ya pasó con Obras por tu ciudad de pasada administración”, según insistieron en replicar los concejales.

A lo largo del debate también se hicieron cuestionamientos no solo por el costo de la obra, también por la participación del Municipio, de la que dijeron, “no está clara”.

Según los concejales, en un comienzo se dijo que la Nación aportaría 206 mil millones de pesos; los empresarios del transporte entrarían con 127 mil millones y el Municipio con 87 mil millones, pero ahora la participación del Municipio se incrementará mucho más si se tiene en cuenta que se le adjudicaron los costos de financiación de obras como la financiación de las obras de pavimentación de la Panamericana entre Caracha y el Puente del Campesino que equivalen a diez mil millones de pesos: la pavimentación del sector de San Alvano-Aranda, por 3.800 millones y la pavimentación del sector de Normandía, otros 2.000 millones de pesos”.

Frente a todos los interrogantes surgidos entre los concejales el gobierno local anunció que todas sus dudas quedarán despejadas durante el Cabildo Abierto que se realizará el día de mañana en la Cámara de Comercio, en la seguridad que el Plan de Movilidad continuará siendo el proyecto más ambicioso que se haya ejecutado en la historia de la ciudad.

Planeación legalizó asentamiento de La Cruz 

La Secretaría de Planeación del Municipio legalizó el asentamiento humano de La Cruz, primera etapa, del cual hacen parte un total de 52 soluciones de vivienda. Durante el proceso Planeación estableció que este asentamiento comenzó a formarse desde el año de 1991 con una estructura comunal, con vías identificadas con nomenclatura urbana: un box coulvert, canales de protección de infraestructura de servicios públicos.

Además, se les notificó a todos los propietarios que están en la obligación de obtener el reconocimiento o licencia de construcción, según el caso, en sus diferentes modalidades, ante las Curadurías Urbanas del Municipio de Pasto, en los términos legales, caso contrario se considerarán infractores urbanísticos
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