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Asentamiento La Cruz I Etapa es legalizado

El asentamiento humano La Cruz primera etapa  que tiene una antigüedad de 19 años dentro del Municipio de Pasto y esta ubicado en la comuna seis fue legalizado urbanísticamente por la Secretaria de Planeación Municipal mediante Resolución No. 147 de octubre 11 de 2010.

Esto significa que la resolución hace las veces de licencia urbanística y con base a la misma se tramitaran las diferentes licencias de construcción y reconocimiento a que haya lugar.

La Cruz primera etapa consta de 52 predios ubicados en 3 manzanas los cuales tienen matricula inmobiliaria y registro catastral y se le asigno la categoría de residencial mixta.

Los propietarios y o poseedores de predios de este sector de la ciudad  deberán obtener la licencia de construcción, según el caso ante las Curadurías Urbanas de Pasto, pero en caso contrario son infractores urbanísticos.

Fuertes vientos causan daños en la ciudad

El director encargado del Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres en Pasto, Ricardo Ortíz, reconoció que los fuertes vientos que por esta época se registran en la ciudad han ocasionado algunos daños materiales en viviendas.

Frente a ello alertó a la ciudadanía con el siguiente mensaje: “es importante que la comunidad de Pasto sepa que debe asegurar sus cubiertas, ventanas, marquesinas y puertas porque hemos tenido algunos problemas porque los fuertes vientos han levantado tejas, vidrios y otros materiales”.

Puso de conocimiento que en el sector de Briceño Alto la semana anterior un árbol con varios años de antigüedad se desplomó y cayó sobre una vivienda, causando serios destrozos. Sobre el particular indicó que el funcionario que el hecho se registró porque la comunidad no informó a tiempo a las autoridades.

“Queremos que la ciudadanía nos informe a tiempo para adelantar la debida atención y evitar posibles emergencias o desastres”, aseguró Ortiz.

Hoy marcha por la salud mental

En el marco de la celebración de la Semana de la Salud Mental este miércoles 13 de octubre se lleva a cabo por las principales calles de la ciudad de Pasto la marcha por la salud mental.

La concentración se ha programado para las 7:30 de la mañana en el Hotel Morasurco, para luego realizar el siguiente recorrido: toma la calle 20 hasta la carrera 32 y luego toma la calle 19. 

Desde las 9 de la mañana hasta las 12 del día de hoy en la Plaza de Nariño se cumple una concentración con la presentación de grupos musicales. 

La programación continúa a las 2:30 de la tarde cuando se efectuará el cine foro “Los jóvenes hablan de salud” en la Universidad Mariana. 

Se insistió que el objetivo de la celebración del Día Mundial de la Salud Mental es brindar bienestar emocional para una salud general.

Se entiende por salud integral la promoción de los derechos humanos de las personas con enfermedad mental y de sus familias, sensibilizando a la sociedad hacia un cambio cultural desmitificando los estigmas e imaginarios que dificultan tener un bienestar emocional.
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