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Boletín de prensa Nº 110
Fallo judicial da vía libre a Plan de Movilidad sobre la carrera 27
El Tribunal Administrativo de Nariño negó las pretensiones de una demanda en el sentido que se ordenara la suspensión de toda acción que tuviera que ver con el Plan de Movilidad.
Los demandantes solicitaron al Tribunal  invalidar todo lo actuado en relación con el Plan de Movilidad y en especial con lo referente a la proyectada intervención de la carrera 27 de esta capital. Con ponencia del Magistrado Luis Javier Rosero Villota, la Sala Sexta de Decisión no solo negó las pretensiones de los accionantes, también ordenó el archivo del asunto una vez las partes hayan sido notificadas.
De la Sala de Decisión hicieron igualmente parte los Magistrados Hugo Hernando Burbano Tajumbina y Beatriz Isabel Melo Delgado Pabón, quienes  esgrimieron como tesis que “no se demostró que los bienes inmuebles que se pretenden afectar con el proyecto de ampliación de la carrera 27 de la ciudad de Pasto pueden tener un interés cultural de orden nacional, por consiguiente, para su afectación no se requiere un trámite previo ante el gobierno nacional”.
Con este fallo del Tribunal Administrativo de Nariño las obras del Plan de Movilidad se podrán ejecutar de acuerdo al cronograma trazado por la actual administración municipal, al tiempo que quedan sin piso los argumentos expuestos por algunos profesionales y ciudadanos quienes bajo la tesis de defender y proteger el sector histórico de Pasto, pretendieron obstaculizar el plan de renovación más ambicioso proyectado en toda la historia de la capital del departamento.  
Los demandantes acusaban de desacato a la Alcaldía de Pasto y al Ministerio de Cultura de incumplir normas patrimoniales vigentes con la intervención de la carrera 27 y pedían que para llevar a cabo el Plan de Movilidad se debía contar con permisos y estudios que sustentaran desde el punto de vista patrimonial la viabilidad de la vía proyectada. Para el Tribunal era necesario determinar, desde el punto de vista jurídico, qué debía considerarse como centro histórico de Pasto, llegándose a la siguiente conclusión:
“”…se estima que se presenta lo que se ha denominado entre los estudiosos del derecho, un desacuerdo verbal, toda vez que uno es el criterio que acogen  los accionantes y otro el que acogen las accionadas, pero desde particularidades diferentes. Para los accionantes, por las pruebas incorporadas en último momento, el centro histórico de Pasto lo constituye lo que de conformidad con la cartografía antigua que data de los años 1816 y 1864 –al menos- era la incipiente ciudad de Pasto. Para el Municipio de Pasto, en cambio, el centro histórico de Pasto, como Patrimonio Cultural, se lo toma de conformidad con los inmuebles que aún pueden conservar una tradición histórica.
Tan es así que se acude al Plan de Ordenamiento Territorial del Municipio, dejó  vigente el inventario de inmuebles recogidos en el Plan Parcial Centro y ahí se catalogaron como bienes de interés cultural de carácter nacional solamente los siguientes: El edificio de la Gobernación de Nariño, el Conjunto La Milagrosa, el Teatro Imperial, La Catedral  y el Museo Taminango. Sólo estos inmuebles tienen, entonces, un nivel de conservación I.
Por eso es que los inmuebles antiguos que se mencionan por el municipio como susceptibles de afectarse con la ampliación de la carrera 27, sólo tienen un nivel de conservación II y III.
La Ley 163 de 1959 –citada por los accionantes- en un contexto genérico no spermite aclarar la situación pues recuérdese que de acuerdo a esa normatividad debe considerarse como monumento nacional, el sector antiguo de la ciudad de Pasto era aquel perímetro que tenía la ciudad en los siglos XVI, XVII y XVIII.
Pues bien, de conformidad con los documentos cartográficos, remitidos por el Departamento de Arquitectura de la Universidad de Nariño, la actual carrera 27 entre el curso del Río Pasto y la antigua Quebrada Mijitayo, constituía precisamente dos extremos del perímetro urbano de la ciudad pero en el siglo XIX y de lo que se trata, según la ley en cita, es de determinar el perímetro urbano de la ciudad al menos en el siglo XVIII.
Ello no se probó a lo largo de la actuación, luego, no se puede considerar que todos los inmuebles antiguos que existen en el trayecto de la carrera 27 de la ciudad de Pasto constituyen por sí solos bienes de interés cultural de orden nacional.
El Municipio de Pasto se ha empeñado en sacar adelante el denominado Plan de Movilidad, que incluye, entre otras cosas, la conversión de la carrera 27 de la ciudad en una avenida. Esa propuesta desde luego que tendría que afectar, como bien lo reconoce el Municipio, el Centro actual de Pasto.
Convertir una carrera en una avenida, implica inexorablemente  ampliarla y eso sólo se logra, en principio, obteniendo espacio de las construcciones aledañas al paso del proyecto de la avenida. En otros términos,  para poder contar con una avenida  que atreviese, entre otros sitios, el centro de Pasto, se requiere demoler inmuebles que se crucen al paso por la vía”.
Por lo anterior y otras consideraciones, la Sala de decisión  del Tribunal Administrativo de Nariño, consideró que no es posible acoger las pretensiones de la demanda  y por eso ordena archivarla, obviamente, una vez haya sido ejecutoriada y con las anotaciones de rigor.
Hoy: Cabildo Abierto por Plan de Movilidad
Por ser de interés para la comunidad, éste jueves se realizará el primer Cabildo Abierto en el que se absolverán interrogantes relacionados con el Plan de Movilidad, programa bandera de la Administración del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander.
El Cabildo se realizará en el centro de convenciones de la Cámara de Comercio con la participación de representantes de los distintos sectores ciudadanos.
Previamente a este hecho, ayer en la tarde se conoció un fallo del Tribunal Administrativo de Nariño que a través de la Sala Sexta de Decisión negó las pretensiones de una acción de cumplimiento a través de la cual se pretendía que por mandato judicial se paralizara todo lo relacionado con el Plan de Movilidad.
La tesis de la Sala del alto tribunal  es que “no se demostró que los bienes inmuebles que se pretende afectar con el proyecto de ampliación de la carrera 27 pueden tener un interés cultural de orden nacional, por consiguiente, para su ejecución no se requiere un trámite previo ante el gobierno”.
Este  Cabildo surgió de la iniciativa del ciudadano Gerardo Andrés Rodríguez Osejo, miembro activo del Partido Verde quien elevó la solicitud del cabildo por la intervención en el espacio público y privado en el centro histórico de Pasto ante las autoridades electorales a quienes fueron presentadas 1.980 firmas de ciudadanos apoyando la iniciativa. De esas firmas 683 fueron anuladas y se convalidaron 1.410 firmas.
El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, deberá responder un cuestionario de 46 preguntas, más de las de otros diez ciudadanos que se inscribieron conforme el reglamento ante la Secretaría del Concejo Municipal donde ayer se adelantó una sesión especial en la que se habló del tema de los avalúos de los predios que serán intervenidos por el Plan de Movilidad.
A la sesión concurrió el Gerente de Movilidad, Jairo Lasso Medina, quien despejó las dudas planteadas en materia de avalúos catastrales y ratificó que el programa  se cumplirá de acuerdo a los cronogramas previstos. Anunció además que la próxima semana se solicitará autorización para los primeros desembolsos y comenzar el programa de obras.
El debate fue propuesto por el Concejal Nicolás Toro. Los concejales Bacca, Nuñez y Riascos  se retiraron de la sesión argumentando conflicto de competencias. A lo largo de las discusiones quedó  demostrada la idoneidad del Instituto Geográfico Agustín Codazzi, con quien a través de un convenio para llevar a cabo el avalúo  de los predios a intervenir.
Para el Concejal Harold Ruíz. “existe en la ciudad un alto grado de incertidumbre alrededor del Plan de Movilidad” por lo que demandó acciones por parte de la Administración Municipal que desvirtúen lo que en su parecer “es un clamor popular”.
En su intervención el Gerente del Plan de Movilidad, Jairo Lasso, aseguró “la especulación no debe ser más que eso en tanto que los hechos nos están dando la razón  que estamos frente a una obra necesaria para la ciudad”.
Admitió, eso sí, que la ejecución si bien es cierto es baja, no tiene riesgos que ponga en peligro su realización y anunció que en los ocho días que lleva en el cargo ha ordenado una revisión y que muy pronto las gentes comenzarán a ver realizaciones concretas. Negó que el Municipio tenga que asumir costos de obras adicionales y dijo que estas se ejecutaran gracias a gestiones financieras que en nada comprometerán los recursos del municipio. 
Hasta anoche, además del proponente del Cabildo, podrán participar los siguientes ciudadanos quienes cumplieron con la inscripción: Sixto Benavides, Lucio Humberto Mora, Humberto Paz Rojas, Mario Fernando Hoyos, Marco Ramirez, Jesús Alberto Cabrero, Lucio Mora, Franco Ñañez Erazo, Guillermo Montilla e Iván Cortés. 
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