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Alcalde de Pasto se declaró satisfecho con fallo del Tribunal Administrativo de Nariño

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dijo sentirse satisfecho después de conocer el fallo del Tribunal Administrativo de Nariño, que negó las pretensiones de una demanda contra la intervención de la carrera 27 contemplada dentro del Plan de Movilidad, y a su vez da vía libre al proyecto de renovación urbana más ambicioso en toda la historia de la capital de Nariño.

“Estamos muy satisfechos con el fallo, que bueno por Pasto, pero tenemos que superar la envidia, el egoísmo, tenemos que propender por la solidaridad y la unidad y salir avante, tenemos que superar ciertas características de nuestra psicología colectiva que nos hacen mucho daño”, manifestó. 

La primera autoridad en Pasto declaró que el Tribunal Administrativo de Nariño ha dado una luz que no solamente abre el camino para que salga avante el proceso del sistema de transporte y el de la renovación urbana, “sino que además - añadió - tiene que dar una luz sobre cómo debemos comportarnos los pastusos para avanzar colectivamente hacia un futuro mejor”  

Tras la decisión judicial favorable al gobierno municipal, Alvarado Santander dijo que respeta todas las instancias de la rama judicial; “nosotros hemos seguido trabajando en lo que nos corresponde, obviamente atentos a las decisiones judiciales para no precipitarnos en actuaciones que pudieran interpretarse como actos apresurados”, aseguró después. 

Desparasitados más de 200 equinos en Potrerillo

Más de 200 equinos fueron desparasitados en la Plaza de Mercado de Potrerillo, en el marco de la campaña del buen trato a los animales que adelanta en la ciudad de Pasto la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía Municipal.

En la jornada que tuvo la supervisión de representantes de las organizaciones protectoras de animales y de funcionarios de la Personería Municipal, se suministraron 

Vitaminas, concentrados y otros alimentos a aquellos caballos que mostraban malas condiciones de salud.

Los propietarios de los equinos agradecieron la campaña del gobierno municipal de Pasto y sostuvieron que la misma es de gran ayuda porque ellos no están en condiciones económicas de mantener a los animales.

Fuera de lo anterior se brindó una completa capacitación sobre el buen manejo de los herrajes que permitan garantizar la buena movilidad de los equinos, en tanto que a los conductores de los vehículos de tracción animal se les impartieron normas sobre el buen trato a los animales.

La jornada de sensibilización también fue aprovechada para actualizar el censo de equinos que existen en el municipio de Pasto.

Una campaña similar se llevará a cabo la próxima semana en las pesebreras localizadas en el sector de Torobajo.

En institución educativa de La Minga comenzaron obras de ampliación

Se dieron comienzo a las obras de construcción de tres aulas escolares y una batería sanitaria en la Institución Educativa Luis Eduardo Mora Osejo, sede barrio La Minga, de la ciudad de Pasto.  

Las obras encaminadas al mejoramiento de las instalaciones educativas se realizan con recursos del gobierno nacional que fueran gestionados por el Secretario de Educación Municipal, Carlos Bastidas.

La suma que se invertirá en las ejecuciones asciende a los 300 millones de pesos que van a beneficiar a más de 100 estudiantes de la mencionada institución educativa ubicada en un amplio sector popular de la capital de Nariño.

Actualmente en el establecimiento educativo se educan 200 alumnos, pero con las obras se espera ampliar la cobertura en el próximo calendario escolar. 

Los directivos del plantel también piensan en realizar obras adicionales como la adecuación del acceso a las instalaciones, principales para el servicio de los discapacitados.

Se estima que los trabajos concluyan a finales del próximo mes de noviembre, gracias a la colaboración prestada por la Secretaría de Infraestructura de la Alcaldía de Pasto.

5.000 niñas y niños de Pasto se benefician con los “Desayunos con amor”

Un total de 5.000 niños de la ciudad de Pasto se benefician con el programa “Desayunos con amor”, que impulsa la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía Municipal.

Según los análisis, un alto porcentaje de los menores sufren de desnutrición, por lo cual evidencian dificultades en su crecimiento normal.

Frente a lo anterior el gobierno municipal hizo entrega a los niños y niñas de 20 cajas de leche, bienestarina y galletas para mejorar su dieta alimenticia.    

Santiago Mora, titular de esa dependencia invitó a los padres y madres que estén en Sisben 1 y 2 a que se acerquen a las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe, localizadas en el sector de Mijitayo, para que puedan acceder al programa de nutrición infantil.

Con el mismo se busca beneficiar a niños y niñas de 1 a 5 años de edad.
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