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Consejo de Seguridad adoptó plan de contingencia para recuperar la Plaza del Carnaval y la Cultura

Drásticas medidas encaminadas a reforzar la vigilancia y convivencia dentro de la Plaza del Carnaval y la Cultura, se determinaron en el consejo de seguridad que presidió en las primeras horas de hoy el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander.

En la reunión estuvieron presentes los altos mandos de la Policía Nacional, DAS y Ejército.  

Según la revelación del Subsecretario de Gobierno, Seguridad y Justicia de Pasto, Fabio Zarama, después de cumplirse una detalla revisión a los sectores críticos de la ciudad se determinó adoptar un plan de contingencia orientado a recuperar la Plaza del Carnaval.

Dicho plan contempla una serie de medidas que van desde los controles diarios en el lugar por un pelotón del Ejército Nacional, hasta las requisas permanentes por parte de efectivos de la Policía. “Tenemos algunas denuncias sobre la venta de drogas en este sector, la vamos a erradicar por completo”, aseguró.

Igualmente se va a solicitar a los organismos competentes la ayuda para intervenir con apoyo social a las trabajadoras sexuales y a los indigentes, “porque la Plaza del Carnaval es un gran patrimonio de la ciudad, la vamos a recuperar para que la comunidad en ese sector se sienta segura y tranquila”, declaró Zarama.

La Personería Municipal acompañará estas tareas de control y vigilancia en el sector.

Las distintas dependencias de la Alcaldía de Pasto también van a realizar tareas de limpieza e higiene de la zona.  

Red de Apoyo al Buen Trato revisa protocolos de atención a víctimas

Diana Carolina Hidalgo, directora de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, reconoció el esfuerzo interinstitucional que avanza a través de la Red de Apoyo al Buen Trato y que en esta ocasión apunta a revisar y modificar los protocolos de atención a víctimas de la violencia conforme la nueva normatividad vigente.

Los tipos de violencia son intrafamiliar, sexual, maltrato infantil y cualquier forma de violencia basada en género y contra las mujeres. 

“Este es un esfuerzo bastante grande donde hemos decidido todas las instituciones como Fiscalía, Medicina Legal, sector salud y organismos de control para verificar que se estén cumpliendo esos protocolos, que se estén atendiendo con eficacia y eficiencia, pero sobre todo, que se estén respetando los derechos de las víctimas por la violencia”, añadió luego.

La funcionaria reconoció además que en la ciudad de Pasto aún no existe una cultura de la denuncia por dichos de factores de violencia, pero se la está implementando porque con la nueva normatividad no solo las víctimas deben denunciar los casos, sino que los funcionarios y líderes comunitarios están obligados a denunciar cualquier forma de violencia y agresión verbal o física contra las mujeres, los niños y niñas, adolescentes y contra los hombres.

Diana Carolina Hidalgo invitó a la ciudadanía a que denuncie a los agresores o inclusive al mismo Estado, si se comprueba que existe negligencia en el cumplimiento de sus obligaciones, “pero deben presentar sus denuncias ante organismos como la Fiscalía y las Comisarías de Familia”, añadió.

Por su parte Carmen Isabel Quintero, comisaria segunda de familia, destacó las acciones que la Red de Apoyo al Buen Trato bajo el liderazgo de la Alcaldía de Pasto adelanta en procura de contrarrestar toda forma de violencia en la ciudad.

Dijo que se busca socializar y validar los manuales de atención a las situaciones de violencia intrafamiliar, abuso sexual y maltrato infantil que se registran en Pasto, los cuales fueron construidos por todas las instituciones que hacen parte de la citada Red.

“Zonas Azules” se reestructuran para mejorar servicio en vías

El secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Santiago Mora, informó que en desarrollo de una mesa de trabajo en la que hicieron presencia miembros del Concejo Municipal, al igual que funcionarios de la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal, Planeación, Oficina Jurídica, Plan de Movilidad e integrantes de organizaciones comunitarias, se analizó el presente y futuro de las denominadas “Zonas Azules” en la ciudad. 

Según el funcionario al finalizar la reunión se acordaron varias conclusiones. Una de ellas es estudiar las alternativas jurídicas para la liquidación de la precooperativa, toda vez que quienes trabajan en las denominadas “Zonas Azules” conformaron una nueva asociación.

También se acordó que para que los programas sociales del gobierno municipal lleguen a los integrantes de las “Zonas Azules”, se debe liquidar la entidad existente para darle viabilidad a la nueva organización a la que van a pertenecer. 

Se espera en menos de un mes entrar a adelantar nuevas tareas de demarcación de calles en la ciudad, en cumplimiento de esta iniciativa.

“La Secretaría de Bienestar Social se compromete a ayudar a este sector, suministrándole los elementos escolares como uniformes y textos a los hijos de los trabajadores, porque este proyecto social no concibe que los niños y niñas sean los que deben cuidar las Zonas Azules o áreas de parqueo de vehículos en Pasto, sino que deben ser sus padres”, indicó Santiago Mora. 
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