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Agitado debate por comparendos, multas y grúas

Los concejales Jairo Riascos, Harold Ruíz y Carlos Narváez, apoyados con testimonios de personas víctimas de atropellos por agentes de tránsito y policía de carretera, hicieron graves denuncias por la forma como actúan quienes deben aplicar el Código Nacional de Tránsito.

Durante más de tres horas en el recinto del Concejo y con la presencia del Secretario de Tránsito y sus asesores, los concejales demandaron correctivos para impedir que se sigan cometiendo abusos con la inmovilización de motocicletas y automotores cuyos propietarios deben cancelar servicios de grúa, parqueadero y multas no contempladas en el Código de Tránsito y sin el derecho a la defensa.

Durante el debate se hicieron presentes igualmente abogados que anunciaron demandas contra la Secretaría Municipal de Tránsito por la forma equivocada como se está procediendo contra los infractores de las normas de tránsito, en una clara demostración que no están lo suficientemente preparados para ejercer ese tipo de funciones.

Para el abogado Rubén Darío Henao, un claro ejemplo de lo que está sucediendo, es que desde el mismo instante que un conductor es requerido por un agente de policía o de tránsito, se le vulnera el derecho a la defensa al supuesto infractor que, además, debe someterse a un proceso en el que termina siendo culpable sin saber de que.

“Todos hemos sido alguna vez víctimas por la forma como nos tratan los agentes de tránsito y los de policía. En tránsito nadie hace caso de nuestros reclamos y todos terminamos siendo culpables de delitos que no hemos cometido”, denunció el concejal Mario Benavides.

También se denunció que no se compadece lo que recauda la Secretaria de Tránsito por concepto de multas y comparendos sin que la entidad se haya preocupado por adelantar campañas de cultura ciudadana “y eso nos lleva a concluir que la gestión es mala porque en administración pública los resultados se deben medir por la prevención y no por lo que se recauda”, agregó Benavides.

Los ciudadanos que asistieron al Concejo, se declararon de acuerdo que se apliquen sanciones a conductores que sean sorprendidos en estado de embriaguez, portando documentos falsos, que sean un peligro para la comunidad “a ellos si se les debe aplicar con todo el rigor la ley, pero no como está sucediendo en Pasto donde los agentes además de desconocer las normas, se han llegado a convertir en enemigos públicos de personas de bien”.

El Concejal Harold Ruíz, por su parte, denunció como la Secretaría de Tránsito permite que la empresa Multigruas Pasto, preste un servicio a través de un convenio que tiene vacios jurídicos y que deben ser clarificados para que no existan dudas de su legalidad.

El referido convenio fue firmado el 15 de mayo del año 2009 con una duración de 7 meses y 15 días sin que exista acto administrativo alguno que hable de su renovación o ampliación de tiempo.

Para el Secretario de Tránsito, Luis Alfredo Burbano, ese acto si está revestido de legalidad al mostrar una resolución la 083 de mayo 15 de éste año, la que revisada por la Delegada de la Personería Municipal, se trata simplemente de la aceptación de una póliza de cumplimiento. 

Previamente al debate los concejales denunciaron haber recibido amenazas a través de llamadas anónimas.

Para los funcionarios de Tránsito “aquí no hay nada irregular. Los concejales están mal informados. Todo cuanto se ha dicho acerca de irregularidades es mentira”.

Para el Secretario de Tránsito “si los infractores de tránsito quieren pagar multas menos onerosas hay que modificar el Estatuto Tributario y esa es función de los concejales, no de la Secretaría”. 

Surgen problemas con la plataforma RUNT

Desde el jueves de la semana anterior, en horas de la tarde, se han vuelto a presentar problemas de conexión con la plataforma de la Concesión que administra el Registro Único Nacional de Tránsito, hecho que ha provocado problemas para todo tipo de trámites ante la Secretaria de Tránsito Municipal.

En los dos últimos días, jueves y viernes, no se pudieron radicar ningún tipo de trámites. Los radicados en días anteriores solo han podido ser validados en la medida que la intermitencia del sistema lo permite.

Martha Rodríguez Flórez, Subsecretaria de Registro e Información, aclaró que el daño en el sistema presumiblemente se debe a la saturación del mismo y que la Concesión RUNT no ha dicho cuanto tiempo se requerirá para solucionar el problema. 

Llamado a beneficiarios de Familias en Acción para la apertura de cuentas

El programa Familias en Acción convoca a la población beneficiaria para que quienes no tienen la tarjeta debito del Banco Agrario, y que han estado cobrando su subsidio por ventanilla, que deben acercarse aa las instalaciones del Museo Taminango en horario comprendido entre las 7 a.m. a 5 p.m. los días 26,27,28,29,30 y 31 de octubre, según el siguiente cronograma para realizar el proceso de apertura de su cuenta y entrega de la tarjeta debito.

	Primera letra de apellido
	día programado

	A,b,c 
	26 de octubre

	C,e,f 
	27 de octubre

	G,h,i,j,l 
	28 de octubre

	M,n,ñ,y 
	29 de octubre

	O,p,q,s,z 
	30 de octubre

	R,t,u,v
	31 de octubre 
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