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Controles a ingreso de personal en dependencias de Gobierno Municipal

Fabio Zarama, subsecretario de Gobierno, Seguridad y Justicia, anunció que con el fin de mejorar la atención al público en esa y otras dependencias adscritas a la Secretaría de Gobierno de la Alcaldía de Pasto que operan en el Centro Comercial de la calle 16, se determinó instalar un sistema que va a controlar el ingreso de todos los funcionarios dentro de los horarios establecidos, el cual estará bajo la supervisión de la Personería Municipal y la Oficina de Personal.

“Estamos trabajando para mejorar la atención, vamos a seguir realizando los estudios necesarios y vamos a tomar las decisiones del caso, con el fin de que el público sea bien atendido”, declaró el funcionario, quien ocupa el cargo desde hace 15 días.

Igualmente dijo que en el pasado consejo de seguridad se trató el tema relacionado con el incumplimiento por parte de los menores del Decreto 0400, señalando que se le dieron instrucciones precisas al asesor nocturno para que redoble su presencia en los barrios y comunas de Pasto, al tiempo que se van a designar médicos y psicólogos que van acompañar a los niños y niñas infractoras de los horarios nocturnos, “pero hay que pedirles a los padres de familia que son ellos los que nos deben ayudar a manejar este asunto”, añadió.

Organizan Día Internacional de la No Violencia contra la Mujer

El próximo 25 de noviembre del presente año se va a celebrar el Día Internacional de la No violencia contra la Mujer, por tal razón la Oficina de Género de la Alcaldía Municipal de Pasto realizará una estrategia de comunicación que se denominará “ni en la casa, ni en la calle mujeres violentadas, maltratadas, abusadas o víctimas de la indeferencia”.

Así la indicó Diana Carolina Hidalgo, Directora de la Oficina de Género, quien señaló que la campaña tendrá el apoyo de varias instituciones de la ciudad que se quieren vincular a esta importante iniciativa.

Para esa fecha se ha previsto una amplia programación que contempla entre otros eventos la realización de una maratón femenina, con el propósito de que las mujeres enviarán un mensaje a la población en general en el sentido de reclamar un mayor respeto hacia ellas y a su vez rechazarán toda forma de maltrato.

Aumentan robos y atracos en comunas surorientales

La violencia urbana en Pasto que desencadena en robos y atracos está afectando en mayores proporciones a las comunas de la zona suroriental de la capital de Nariño, según se desprende del más reciente análisis efectuado por el Observatorio del Delito de la Alcaldía Municipal.

Según la revelación de su directora, Carmen Elena Betancourth, las comunas 6 y 10 son las que reportan un mayor número de denuncias de robos y atracos callejeros. La funcionaria explicó que esta clase de problemas sociales guardan una relación directa con la presencia de pandillas juveniles o jóvenes en riesgo, por lo cual hizo un llamado de atención a los organismos de seguridad para que mejoren los mecanismos de control y vigilancia en dichos sectores de la capital de Nariño.     

Pero también exhortó a todas las instituciones oficiales y privadas que trabajan con jóvenes, para que adopten programas de integración y resocialización a favor de los jóvenes.  

Abren convocatoria para 27 orientadores escolares

La Secretaría de Educación del Municipio de Pasto abre el concurso para proveer 27 orientadores escolares en esta jurisdicción del país. En la convocatoria podrán participar todos aquellos profesionales que tengan los títulos de psicólogos, sociólogos, terapeuta ocupacional, psicopedagogo o licenciados con especialización en ramas afines. 

La Comisión Nacional del Servicio Civil estará al frente del proceso, dijo el titular de la Secretaría de Educación, Carlos Bastidas, quien dijo que todos los profesionales que tengan alguna inquietud sobre el concurso podrán acceder a la página Web de ese organismo.

El 12 de noviembre próximo la Comisión Nacional del Servicio Civil determinará la lista de los admitidos, una vez hayan cumplido con todos lo requisitos exigidos. La siguiente fase contempla el examen de conocimientos y entrevistas. 

Varias instituciones educativas con más de 800 estudiantes hoy no cuentan con orientadores escolares, por lo cual los que sean elegidos van a cumplir una labor trascendental en materia de convivencia. 
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