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Boletín de prensa Nº 116

“El SIT es bueno pero no hemos encontrado resultados”: Gerente

“El Sistema Integrado de Transporte –SIT- si está operando, sus objetivos y estrategias son buenas, pero los resultados no los hemos visto” aseguró su gerente Javier Viteri. El dirigente empresarial asistió a un debate que se debía adelantar sobre el sistema en el Concejo Municipal, pero a última hora se postergó.

Los miembros de la Corporación dedicaron parte de su tiempo a denunciar los crecientes casos de accidentalidad en el perímetro urbano de la ciudad, la mayoría de ellos ocasionados por el avanzado estado de ebriedad de los conductores.

Juan Daniel Peñuela, reclamó de las autoridades locales la adopción de medidas que prohíban el consumo de licores en los espacios públicos. Rodrigo Yepes Ponce, habló de la necesidad de ejercer controles sobre los taxistas al señalar que se conocen denuncias en el sentido de que la gente le está perdiendo la  confianza a este servicio, mucho más cuando se ha ingerido licor y cuando se llama a un taxista para que transporte a un borrachito, éste termina siendo atracado.

Jorge Eduardo Ortiz reclamó de todos los miembros del Concejo solidaridad con el Congreso de la República para que las sanciones a los conductores embriagados sean severas y de ser posible hasta la perdida de la licencia de por vida.

Ante esta serie de situaciones, el debate al transporte público de pasajeros se postergó para una fecha que será decidida próximamente. Sin embargo, el gerente del SIT, Javier Viteri, reconoció que por culpa del mototaxismo y el taxi colectivo, dos modalidades que no están autorizadas, la movilización de pasajeros se ha reducido de manera preocupante.

Los conductores de buses y busetas aceptan que de 260 pasajeros días han pasado a transportar entre 90 y 100 pasajeros día lo cual, según dijeron los empresarios, de persistir esta situación podría conducirlos a la bancarrota.

Se estima que las pérdidas mensuales oscilan entre los 600 y los 640 millones de pesos. Por eso Viteri demandó de la Administración Municipal mayores controles contra la ilegalidad.

Aceptó también el empresario que el Sistema Integrado también le ha incumplido al Municipio y a Planeación Nacional con la no aplicación y puesta en servicio del recaudo electrónico, entre otros servicios, por cuanto se requieren no menos de 5.000 millones de pesos que no se han podido recaudar por culpa de la informalidad y la falta de controles por parte de las autoridades.

Respecto a un eventual paro del transporte urbano de buses y busetas, señaló que “siempre lo hemos tenido en cuenta, pero una decisión sobre este particular solo será tomada una vez el Alcalde nos escuche y le expongamos nuestras inquietudes, de eso dependerá el paro”. 

Lideres de Mapachico, Genoy y Briceño contra la reubicación 

Convocados por una Comisión Accidental del Concejo que le hace seguimiento al Proceso Galeras, lideres de Mapachico, Genoy y Briceño, hicieron criticas al gobierno nacional y reafirmaron su posición de no estar de acuerdo con la reubicación.

“Más daño nos han hecho las decisiones administrativas del gobierno que el fenómeno natural del Galeras” coincidieron en denunciar los lideres de los tres lugares que se dieron cita en el recinto del Concejo Municipal.

Incluso, Luis Aureliano Arteaga, líder de Genoy, denunció que si bien las reactivaciones del Volcán no han llegado a causar un desastre natural “las decisiones del gobierno de declarar zona de desastre las estribaciones del Galeras le provocaron la muerte a Rosario Criollo, Ismael Yaqueno y Alberto Pasillana, a quienes el corazón no aguanto la noticia que tenían que salir donde habían nacido, crecido y compartido durante sus años de existencia”. Los tres eran ampliamente conocidos en las veredas de Aguapamba y La Cocha.

La sesión que fue presidida por los Concejales Harold Ruíz y Mario Benavides, permitió escuchar dramáticas historias de los habitantes de las partes altas del Volcán quienes al unísono reafirmaron su decisión de no salir de su solar nativo.

Calificaron la insistencia de tener que erradicar como “una acción terrorista en lugares donde han vivido ancestralmente en completa paz y armonía.

Eduardo Criollo, Alcalde Mayor de Genoy, dijo que a los habitantes del Galeras “nos preocupa mucho que desde un escritorio en Bogotá se hagan leyes que lejos de ayudarnos nos afecta a todos porque nos quieren sacar a la fuerza de las tierras que ocuparon varias de nuestras generaciones y llevarnos a lugares que no conocemos. Este es un impacto sicológico que nos está afectando de alguna manera”.

Apoyados por abogados, todos los asistentes a la reunión también coincidieron en denunciar que “en esta materia el gobierno está perdiendo el año. De aquí no nos vamos a ir así nos cueste nuestra propia vida”.

Los concejales Ruíz y Benavidez ofrecieron sus oficios para ir a Bogotá y dialogar con Ministros “y con quien sea para lograr hacerlos entrar en razón y que no se sigan “con el embeleco de la reubicación”, añadieron.
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