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Gobierno Municipal prepara decreto para endurecer requisitos de eventos y espectáculos

El subsecretario de control de la Alcaldía de Pasto, Juan Carlos Villota, anunció que en los próximos días el gobierno municipal expedirá un decreto a través del cual se van a endurecer los requisitos para la realización en Pasto de eventos, fiestas y espectáculos tanto en la zona urbana como rural.

Las drásticas medidas se van a aplicar en virtud de algunos eventos que se han organizado en barrios y corregimientos del Municipio de Pasto, que han terminado con actos violentos por parte de algunos asistentes.

El funcionario anticipó que los promotores de aquellos eventos en donde se generen alteraciones de la convivencia pacífica, serán vetados y los establecimientos recibirán fuertes sanciones.

“Vamos a endurecer también los requisitos para realizar estos eventos en la ciudad porque definitivamente los que ocasionan daños en la comunidad no se van a autorizar para otra ocasión y las discotecas que no cumplan con las normas tampoco podrán organizar nuevos festejos en el futuro”, indicó Juan Carlos Villota.   

Si hay contrato vigente con grúas: Secretaría de Tránsito Municipal

A la polémica desatada por el funcionamiento de las grúas dentro del Municipio de Pasto tras el debate en el Concejo Municipal, se suma el concepto emitido por Ricardo Javier Rodríguez, coordinador operativo de la Secretaría de Tránsito del Municipio de Pasto, quien sostuvo que el contrato entre esa dependencia y la empresa propietaria de esos vehículos esta en plena vigencia.

“Es obligación de toda persona no obstaculizar los procedimiento en el ejercicio de la autoridad de tránsito, se adelanta el proceso de contratación como lo determina el mismo contrato y en este momento tiene total vigencia”, advirtió el funcionario al refutar la versión entregada por el concejal Harold Ruiz, quien en su momento dijo que 

todo ciudadano se puede negar a que su vehículo o motocicleta sea inmovilizado y conducido por las grúas, porque no existe un contrato.

De no acatar la orden impartida por la autoridad competente, el ciudadano se verá abocado a otra orden de comparendo, la cual equivale a 15 salarios mínimos legales vigentes.

Indicó que la desinformación que sobre el tema ha originado algunos enfrentamientos en la ciudad, “sin embargo, la comunidad tiene pleno conocimiento de quien incurre en una sanción su vehículo será inmovilizado con un sistema idóneo que es la grúa, conforme las disposiciones del Ministerio del Transporte”, añadió después.     
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