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Concejales “arrepentidos y decepcionados” con el Gobernador de Nariño

Los concejales se declararon “arrepentidos y decepcionados” por el tratamiento que  Antonio Navarro Wollff le ha dado al Municipio de Pasto  del cual él fue su alcalde y el que le aportó  el 52 por ciento de los votos para elegirlo como  Gobernador de Nariño.

La posición fue fijada durante el debate que los concejales adelantaron en la mañana de ayer contra Juan Marcelino Unigarro, actual Secretario Departamental del Deporte, dependiente de la Gobernación, ante los constantes anuncios de suspender el contrato de comodato del Coliseo “Sergio Antonio Ruano” actualmente a cargo de Pasto Deporte.

“Ningún otro municipio de Nariño distinto a Pasto que haya realizado tanta actividad deportiva como para que se lo vaya a castigar con quitarle un escenario como el Coliseo” aseguraron los Concejales quienes no dudaron en destacar la gestión que cumple el Director de Pasto Deporte, Eduardo Ordoñez Muñoz.

 Incluso, los Concejales le llegaron a insinuar a Unigarro que él que había recibido honores de la ciudad como Concejal y precandidato a la Alcaldía, debería renunciar al cargo y no aceptar una orden que prive a la ciudad de un lugar donde preparar a sus deportistas.

En repetidas ocasiones los Concejales calificaron de “displicente la actitud de Navarro para con el Municipio de Pasto, al negarle los recursos que por concepto de la telefonía móvil le corresponden al Municipio, al poner todo tipo de trabas para la construcción del puente en el sector de Las Banderas y negarle muchas más posibilidades de desarrollo a la capital en  la que habitan gentes llegadas desde todos los puntos cardinales del Departamento”.

Las críticas contra Navarro se hicieron escuchar por igual de los miembros de la bancada del Polo Democrático Alternativo, de la cual hacen parte Harold Ruíz, William Sarmiento y Diego Bacca. Del mismo modo del Partido Liberal representado por Alex Razza; el Partido Conservador con Juan Daniel Peñuela.

Gustavo Núñez, del Partido de la U., llegó incluso a decir que si la decisión de la Gobernación de dar por terminado el Comodato del Coliseo se mantenía hasta el próximo 1 de noviembre él estaba  listo para iniciar una huelga de hambre instalando su carpa en el escenario deportivo para llamar la atención del país por el trato “discriminatorio que se ejerce desde la Gobernación para con el Municipio de Pasto”.

Rodrigo Yepes y Nicolás Toro coincidieron en decir que no hay causa que justifique la terminación del Comodato y dijeron que “estamos frente a un caso de celos profesionales. Mientras en Pasto Eduardo Ordoñez trabaja y se le reconoce lo que está haciendo, en el Departamento, Juan Marcelino no es visible”.

Cuando Unigarro hizo uso de la palabra, se tomó más de 40 minutos para rendir un informe de actividades en la Secretaría del Deporte lo que hizo que los Concejales le llamaran la atención para que se dedicara a responder los cuestionamientos de que era objeto.

“Lo del Coliseo es un tema de segundo plano. Nosotros desde la Gobernación estamos diseñando un nuevo esquema deportivo para Nariño. El mío es trabajo técnico y metodológico.  Por eso necesitamos los escenarios deportivos. No hemos notificado a nadie que el Comodato se vaya a terminar lo que pretendemos es que nuestros deportistas tengan acceso normal a los escenarios y no dependan de la voluntad de terceras personas”, apunto Unigarro.

Plataforma del RUT vuelve a operar

Luego de varios días de estar fuera de servicio la plataforma del Registro Único de Tránsito, RUT, fue restablecida. 

Martha Rodríguez Flórez, Subsecretaria de Registro e Información, aclaró que el daño en el sistema presumiblemente se debió  a la saturación del mismo lo que ocasionó demora para todo tipo de trámites.

La funcionaria dijo que ahora todos los interesados en los trámites deberán validar el Seguro Obligatorio –SOAT- y si no se procede de esta manera no se podrá adelantar ningún trámite.

Los propietarios de motocicletas o vehículos automotores deberán ingresar al RUT y reportar el seguro obligatorio. De esta manera, cuando se radique cualquier trámite, de venta o traspaso, se requiere la verificación del documento de lo contrario el trámite quedará invalidado. 

Si bien la aseguradora que expide el SOAT está en la obligación de subirlo a la página, se requiere que éste sea corroborado ante el RUT. De esta manera se garantiza que ninguna persona al adquirir este documento vaya a ser estafado conforme a ocurrido en tiempos pasados. Por eso se recomienda que el seguro sea adquirido en una aseguradora habilitada y alejada de cualquier sospecha.

Piden apoyo al sector privado para el Carnaval de la Alegría 

La Secretaría de Educación del Municipio acudió a la empresa privada para que se patrocine el Carnaval de la Alegría Estudiantil, el cual se realizará el próximo 21 de noviembre.

Se trata de una actividad en la que participarán todas las Instituciones Educativas del Municipio de Pasto, con el fin de incentivar a toda la comunidad educativa en el arte, la cultura y el buen uso del tiempo libre.

El desfile está previsto para el 21 de noviembre, en el que participarán no menos de 2.000 niños, quienes entre las 9 de la mañana y la 1 de la tarde desfilarán  por la senda del carnaval.

El evento requiere del apoyo del sector privado, por lo tanto se ha sugerido que se patrocine publicitariamente los distintos eventos programados para tal fin.

Este será el abrebocas de lo que será el Carnavalito, dentro de la programación oficial de los festejos de comienzo del próximo año.

Muertes violentas se incrementaron en Pasto 

Un informe del Observatorio del Delito indica que las muertes violentas en el Municipio de Pasto se incrementaron en lo que va corrido del mes de octubre.

Si bien los homicidios disminuyeron, las muertes por accidente de tránsito, los suicidios, las muertes accidentales, entre otros, si se incrementaron frente al mismo periodo del año 2009.

El hecho que más ha llamado la atención está relacionado con el accidente ocurrido en la tarde del sábado pasado en el sector de El Pedagógico donde Angelys Narváez Orozco de 21 años murió en un accidente de tránsito ocasionado por un vehículo automotor que era conducido por Ovidio Oswaldo Jojoa Cabrera, quien, al parecer,  se encontraba en estado de embriaguez.

Sin embargo, y de manera inexplicable el individuo fue dejado en libertad por una supuesta irregularidad al momento de serle notificados sus derechos al capturado.

El fiscal que conoció del caso fue recusado y el asunto pasó a conocimiento de la Dirección Local de Fiscalías que deberá resolver en cuestión de horas si el proceder fue correcto o si por el contrario, la decisión de primera instancia es revocada.
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