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Boletín de prensa Nº 119

Es satisfactoria la aplicación del sistema de huelleros en la Alcaldía

El Jefe de Talento Humano de la Alcaldía de Pasto, Hader Guillermo Luna, indicó que “nuestros trabajadores vienen cumpliendo con sus actividades y con sus horas de ingreso y salida”, al señalar que ha sido satisfactoria la aplicación del sistema de huelleros en las distintas dependencias de la administración municipal.

Puso de presente que antes que se pusiera en funcionamiento el sistema igualmente los trabajadores cumplían con sus obligaciones laborales.

Sin embargo, desde que se implemento este modelo en el mes de enero del presente año, inicialmente se cumplió con una fase de prueba de los huelleros; ahora se avanza en la fase de complementación y de cobertura de red.

En la actualidad operan seis lectores de huella distribuidos en la Secretaría de Hacienda Municipal, Casa de Don Lorenzo, Secretaría de Educación Municipal, Inspecciones de la Calle 16 y sede del CAM de Anganoy.

“Hemos tratado de organizar muy bien el sentido de pertenencia que indudablemente los funcionarios deben tener con estos elementos”, indicó Luna.

$ 2.500 millones en créditos para microempresarios y emprendedores

La visita a la ciudad de Pasto de Pedro Julio Billabón, director nacional del sector microempresas de Bancoldex, fue anunciada por el Secretario de Desarrollo Económico de la Alcaldía Municipal, Hugo Mideros, quien dijo que la misma obedece a un trabajo que previamente se adelanta con Comfamiliar de Nariño, con miras a establecer un operador alternativo en la banca de primer piso para el manejo de recursos de crédito destinado al sector microempresarial y emprendedores de la ciudad.

El funcionario puso de presente que la meta que se pretende lograr es definir visitas, capacitaciones y los mecanismos que se habrán de realizar para la entrega de créditos.

 La iniciativa inicialmente fue concebida pensando en los comerciantes afectados por el Plan de Movilidad y en los comerciantes de los centros populares, pero se determinó que era necesario darle amplitud a la entrega de los créditos a otros sectores de la población.

En cuanto a las características de los créditos, el funcionario señaló que se utilizan tasas subsidiadas, con base en el DTF menos 2 puntos más la intermediación del Banco Bancoldex. 

“En este momento lo que estamos tratando de establecer muy bien son los plazos y los términos sobre los cuales vamos a operar”, indicó.

El cupo total disponible asciende a los 2.500 millones de pesos que serán entregados en créditos en el Municipio de Pasto a través de Bancoldex.
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