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Boletín de prensa Nº 120

Concejo de Pasto estudia Moción de Censura contra Secretario de Tránsito

Concejales de Pasto anunciaron que acudirán a la Moción de Censura en señal de rechazo a las actuaciones del Secretario de Tránsito, Luis Alfredo Burbano, cuyas explicaciones a los requerimientos hechos no los deja satisfechos.

Esta sería la primera vez que la Corporación acude a esta figura y que afectaría a un miembro del Gabinete Municipal. En la sesión de ayer el Presidente, Jairo Riascos, leyó un documento que en tal sentido hiciera llegar un ciudadano y el cual fue acogido rápidamente por quienes se encontraban en el recinto.

De inmediato surgieron varias reacciones que enfrentaron a los concejales por ser esta la primera vez que están de acuerdo en la Moción de Censura pero no saben cual es el procedimiento a seguir.

Normalmente la Moción de Censura parte de los grupos de oposición contra los actos de gobierno y de llegarse a concretar puede producir efectos como el retiro inmediato de los funcionarios implicados.

En el caso concreto del Secretario de Tránsito Municipal, los concejales no están de acuerdo con las explicaciones entregadas por el funcionario ante una serie de reclamos por supuestas irregularidades como la no existencia de un contrato para la prestación del servicio para el transporte de vehículos inmovilizados mediante la operación de grúas tipo planchón y el desconocimiento de los trámites al momento de la inmovilización de automotores conforme lo ordena el Código Nacional de Tránsito.

En el caso de las grúas los concejales son del concepto que este servicio se viene prestando a través de un convenio que su tiempo d duración ya se venció y el cual se habría firmado de manera irregular.

En el segundo caso, los concejales aseguran que en Pasto se está violando la Ley 769 del 6 de agosto del 2002 según la cual “la inmovilización consiste en suspender temporalmente la circulación del vehículo por las vías públicas o privadas abiertas al público. Para tal efecto, el vehículo será conducido a parqueaderos autorizados que determine la autoridad competente hasta que se subsane o cese la causa que le dio origen, a menos que se subsane en el sitio que se detectó la infracción.

También dice que “…en todo caso, el ingreso del vehículo al lugar de inmovilización deberá hacerse previo inventario de los elementos contenidos en él y descripción del estado exterior. Este mismo procedimiento se hará a la salida del vehículo. En caso de diferencias entre el inventario de recibo y el de entrega, el propietario o administrador del parqueadero autorizado incurrirá en multa equivalente a veinte (20) salarios mínimos legales mensuales vigentes y, adicionalmente, deberá responder por los elementos extraviados, dañados o averiados del vehículo”, cosa que según lo expresan los concejales “no sucede en Pasto”.

La bancada del Polo Democrático Alternativo –PDA- anunció que liderará la Moción de censura contra el Secretario de Tránsito Municipal, Luis Alfredo Burbano, tras considerar que el funcionario y sus asesores no dicen la verdad acerca de la existencia de contrato o convenio y que todo lo actuado es ilegal. 

Crecen reacciones en Pasto por comodato del Coliseo

Las mas diversas reacciones se conocieron ayer a la posición asumida por los concejales de Pasto frente al contrato de comodato del Coliseo Sergio Antonio Ruano, el cual a partir de enero próximo asumirá la Gobernación de Nariño, según decisión del mandatario regional, Antonio Navarro Wollff.

Para las autoridades del deporte local, encabezadas por el Director de Pasto Deportes, Eduardo Ordoñez Muñoz, y los concejales, el asunto será llevado ante las instancias del Gobierno Nacional para que sea este quien entre a decidir acerca del futuro del deporte en la capital nariñense y el manejo de los escenarios deportivos.

Previamente, la mesa directiva del Concejo intentará reunirse con el Gobernador Navarro Wollff para allanar una formula de solución y evitar que la capital nariñense se quede sin su principal escenario deportivo construido en la década de los años 50 durante el gobierno del presidente Gustavo Rojas Pinilla, siendo gobernador del departamento el doctor  Sergio Antonio Ruano.

Para la dirigente deportiva, gremial, cívica, entre otros, la ley 181 de 1995 más conocida como Ley General del Deporte en Colombia, es clara en su artículo 70 al señalar que “los municipios en cumplimiento de la Ley 12 de 1986, el decreto 77 de 1986 y la Ley 60 de 1993, tendrán a su cargo la administración, mantenimiento y adecuación de los respectivos escenarios deportivos…”.

De otra parte, los concejales rechazaron ayer las declaraciones del Gobernador Navarro Wollff quien en tono displicente refiriéndose a los anuncios de una huelga de hambre en señal de protesta por el tratamiento que el funcionario le está dando a los intereses del Municipio de Pasto dijo que “era necesaria por el bien de los concejales”.

Recordaron que cuando Navarro inició un movimiento similar para llamar la atención del Gobierno Nacional frente a problemas de su administración “nunca nos burlamos de él, por el contrario, lo apoyamos y respaldamos porque consideramos que era justa su posición. Ahora él se burla de nuestra posición la cual mantendremos en defensa de los intereses de Pasto”, anotó el concejal Gustavo Nuñez quien fue el que propuso la huelga de hambre a partir del próximo 1 de noviembre si hasta entonces se mantenía la posición de la Gobernación de dar por terminado el comodato del Coliseo con Pasto Deporte.

Para el común de los ciudadanos, entre tanto, la posición de la Gobernación de dar por terminado el Comodato no tiene justificación mucho más cuando los escenarios que están a cargo de la gobernación presentan un avanzado estado de deterioro por falta de mantenimiento el cual el gobierno regional no les puede asegurar por la absoluta falta de recursos económicos.

Un escenario como el Coliseo, según se ha podido establecer requiere de inversiones del orden entre los ocho y los diez millones de pesos mensuales para hacerle el mantenimiento de rigor.

La misma opinión apunta que en esta ocasión “Navarro está tacando burro”.

Abortado debate contra Secretario de Educación

El debate a las políticas educativas de la Administración Municipal contó ayer con un quórum precario en el Concejo que a la postre hizo que la sesión se levantara y no se pudiera escuchar la voz de los funcionarios citados para responder a los cuestionamientos que les hiciera Jorge Eduardo Ortiz.

Al recinto acudió muy puntual el Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres, acompañado de sus inmediatos asesores, pero no lo hicieron los rectores, personeros estudiantiles, ni los padres de familia.

De los rectores se dijo que estos se encontraban en actividades previamente acordadas de capacitación y que les resultaba imposible atender la cita.

Por eso se propuso que el debate fuera aplazado. Surgió una proposición sustitutiva para que el funcionario citada diera respuesta a una serie de interrogantes planteados. Cuando el presidente sometió a votación las dos propuestas se contabilizaron 12 votos: seis a favor de aplazar el debate y seis a que se diera respuesta a los cuestionamientos. En ese orden de ideas, se optó por levantar la sesión.

En el ambiente quedaron si respuestas de cómo la Secretaria tiene una nómina de 140 profesores de inglés y solo uno habla ese idioma. También porque 6.000 estudiantes se quedaron sin matrícula o porque la deserción en el presente año lectivo supera los dos mil estudiantes. Los cuestionamientos igualmente apuntaban a la baja calidad educativa que se está impartiendo, la desatención a los discapacitados y que está pasando con la educación pertinente.

Los concejales Mario Benavides y Jorge Eduardo Ortíz no pudieron ocultar su disgusto con sus compañeros de corporación de quienes dijeron “no les importa el tema de la educación”.

A la pregunta de si el Secretario renunciaba o no al cargo, también quedo sin respuesta. 

Investigarán fiscal que dejó en libertad a conductor que causó tragedia

La Dirección Seccional de Fiscalías anuncio que solicitará se investigue disciplinaria y penalmente la actuación del juez que ordenó la libertad de un conductor que en aparente estado de embriaguez provocó un accidente de tránsito en el que una joven de 21 años murió y su acompañante con heridas de consideración.

Los hechos se registraron el sábado inmediatamente anterior en el sector del Pedagógico, los cuales fueron repudiados por los habitantes del lugar que impidieron que el infractor de las normas de tránsito se diera a la huida.

Álvaro Lara, Director Seccional de Fiscalías anunció que el caso será puesto en conocimiento del Consejo Superior de la Judicatura para lo de la investigación disciplinaria y ante un Fiscal Delegado ante el Tribunal Superior de Pasto.

No se descarta que el asunto sea revisado y de ser necesario se procederá ordenar la recaptura del ciudadano comprometido en los hechos en los que una dama perdió la vida. 

La libertad del conductor en referencia provocó rabia e indignación entre los familiares de la víctima quienes han exigido que se haga justicia.

De esta forma la Fiscalía reconoce que existen casos en los que por culpa de procedimientos irregulares por quienes deben impartir justicia se termina generando controversias y malestar ciudadanos. 

Convocatoria pública a entidades financieras

La Secretaria de Salud Municipal convocó a todas las entidades financieras públicas o privadas, que se encuentren legalmente establecida en Colombia y que tengan oficinas en la ciudad de Pasto, interesadas en participar en la convocatoria cuyo objetos es la SELECCIÓN DE LA ENTIDAD FINANCIERA PARA EL MANEJO DE LAS CUENTAS MAESTRAS DEL FONDO LOCAL DE SALUD DEL MUNICIPIO DE PASTO.

La publicación de términos de referencia del 21 al 27 de octubre de 2010. Mayores informes en la pág. Web www.

 HYPERLINK "http://saludpasto.gov.co/" \n _blank
saludpasto.gov.co o en la Subsecretaria de Planeación y Calidad de la entidad. 

Podrán Participar en el presente proceso de selección:

Todos los establecimientos bancarios públicos y privados vigilados por la Superintendencia financiera de Colombia, que operen en el país y que tengan oficina abierta al público en la ciudad de Pasto. 

La propuesta se presentará en original, la cual se entregará en sobre cerrado y dentro del plazo fijado para la presente convocatoria.

Todos los documentos solicitados deberán ser foliados en forma consecutiva. 

No se aceptarán propuestas cuyos documentos presenten tachaduras, raspaduras o enmendaduras, salvo que las mismas sean refrendadas por el proponente al margen del mismo o en documentos aparte incluido en la propuesta. 

No se aceptarán propuestas complementarias o modificaciones que fueren presentadas con posterioridad a la fecha y hora de cierre de la convocatoria. 

La propuesta deberá presentarse en idioma español, escrito en máquina o en computador. La propuesta deberá incluir un índice en el que se indiquen los documentos que la acompañen y el folio donde se encuentran contenidos.

5.6. No se aceptarán propuestas parciales. 

Los interesados presentarán su oferta hasta el día 27 de octubre de 2010 a las 06:00 p.m. en el Despacho de la Secretaria Municipal de Salud de Pasto, CAM Anganoy Los Rosales II. 

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


