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Boletín de prensa Nº 121

Alcaldía de Pasto y PNUD le apuestan a la inclusión productiva

La Alcaldía de Pasto y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, PNUD, firman hoy viernes en esta capital un memorando de entendimiento con el propósito de desarrollar iniciativas encaminadas a la inclusión productiva que genere empleo y estímulo a la mano de obra.

En ceremonia que inicia a 8 de la mañana en el Club Colombia el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander acompañado de su equipo de gobierno, pondrá en marcha esta iniciativa con representantes en Colombia del PNUD.

Según la revelación de Hugo Mideros, secretario de Desarrollo Económico de la Alcaldía Municipal de Pasto, el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo en cinco ciudades de Colombia, incluida Pasto, busca articular el aparato productivo local a través de negocios con una política de inclusión productiva, oferta y demanda y desarrollo de centros empresariales para las capitales que tienen necesidades de salir del rezago económico.

Corpocarnaval insiste en pago de recursos por telefonía móvil

El director de la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos, David Mendoza, frente a las inquietudes planteadas en las últimas horas por los artesanos en torno al cumplimiento en el pago del aporte a la calidad, indicó que hay un derecho que asiste por Ley al Municipio de Pasto a acceder a algunos recursos por concepto de telefonía celular para el proceso de control a la calidad de los trabajos que ellos deben presentar.

“Corpocarnaval ha venido cumpliendo con lo que le corresponde, es el proceso, la evaluación, la emisión de resultados y eso se ha hecho conforme un cronograma de trabajo establecido”, enfatizó el funcionario.

Sin embargo, aseguró que la preocupación que comparte con las asociaciones de os artesanos de la ciudad “es que esos recursos que ya debían ser parte de una contratación con los artesanos ya acreditados, no han sido cedidos al Municipio de 

Pasto por parte de la Gobernación de Nariño, por eso no han sido colocados para la ejecución de los proyectos”.

“Nosotros no entendemos por qué después de transcurridos algunos días y de haberse presentado los proyectos por parte de la administración municipal, se haya sacado un proceso de convocatoria en el cual solo hay un posible postulante, y ese es el Municipio de Pasto”, indicó David Mendoza.

Insistió que la preocupación de los cultores del Carnaval es valedera porque necesitan que los recursos lleguen a sus manos y no estén donde no deben estar.       
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