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En Instituciones Educativas también se sensibiliza a padres de familia

La psicóloga de la Secretaría de Gobierno de Pasto, Elsy Melo López, dijo que se adelantan actividades específicas en las Instituciones Educativas Ciudadela La Paz de la Comuna Diez y Artemio Mendoza de la Comuna Once, en procura de que los padres de familia se comprometan con la educación de sus hijos fuera de los horarios de clase.

“Allí venimos adelantando actividades de formación con padres y madres de familia para que nos permitan llegar a sus hogares y de esta manera concientizarlos sobre la importancia que al niño y niña se le debe dar una educación permanente para generar su desarrollo integral”, dijo la profesional.

Lo que se busca es sensibilizar a los padres en el sentido de que vigilen que sus hijos se dediquen al estudio y en sus tiempos libres a las actividades recreativas sanas.

La misma dependencia realiza en los distintos sectores de la ciudad de Pasto operativos diurnos y nocturnos, encaminados a evitar que los niños y niñas permanezcan en las calles adelantando algún trabajo o tarea que no les corresponde.

Con esta clase de estrategias también se ha contribuido a que la ciudad de Pasto tenga un desempeño “muy alto” en el objetivo de prevenir y erradicar el trabajo infantil, como la semana anterior lo certificó en un informe la Procuraduría General de la Nación.

Se reactivan en Pasto las “Zonas Azules”

El Secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Santiago Mora, anunció el fortalecimiento del proyecto denominado “Zonas Azules”, con el impulso y la capacitación en la constitución de una asociación de la que hacen parte personas de escasos recursos económicos de la capital de Nariño.

Según el funcionario en días pasados fue constituida una mesa de trabajo en la que participan todos los actores de la ciudad de Pasto que van a brindar un apoyo directo a dicho proyecto.

Se trata de beneficiar directamente a los hijos de los trabajadores de las “Zonas Azules” con la entrega de útiles escolares y uniformes de modo que ellos reciban una educación en condiciones más dignas. 

“Queremos revivir este proyecto, esa es nuestra intención porque tiene un alto componente social”, indicó Santiago Mora.

Puso de presente que en Pasto se detectaron hace un año cerca de 10.000 niños desnutridos, pero ahora ese número ha disminuido  de manera considerable gracias a los proyectos de nutrición que desde la administración municipal y con el apoyo del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar se están ejecutando; “en este momento les suministramos a los niños y niñas de 1 a 5 años de edad y de los estratos 0, 1 y 2 leche, bienestarina y galletas con un alto valor nutritivo”, añadió.
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