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Policía celebra hoy 119 años de fundación 

Con un acto religioso y un acto especial en la Plaza de Armas en el Comando de la Policía, esta institución celebrará éste martes sus 119 años de haber sido creada.

A las dos ceremonias se ha sumado la Alcaldía de Pasto que en esta oportunidad hará un reconocimiento público a oficiales, sub oficiales y agentes de la institución que han prestado su servicio en defensa de los intereses de la comunidad pastusa y nariñense en general.

Entre los oficiales a quienes se hará éste tipo de reconocimientos se encuentran el Brigadier General Gustavo Adolfo Ricaurte Tapia, Comandante Regional No 4 de la Policía Nacional; el Coronel, William Alberto Montezuma López, Comandante del Depaqrtamento Policía Nariño; Coronel Ignacio Fajardo Robles, Subcomandante de la institución; y el Mayor Ludwing Jaimes Riascanevo, quien hará entrega formal del Distrito Pasto.

A los actos concurrirá el Alcalde Eduardo José Alvarado Santander. 


Concejales se reúnen hoy con Gobernador

Luego de agitadas polémicas, el Gobernador Antonio Navarro Wolff, aceptó reunirse con los miembros del Concejo de Pasto, para tratar los temas relacionados con la prórroga del contrato de manejo del Coliseo Sergio Antonio Ruano por parte de Pasto Deporte y la entrega de los recursos de la telefonía móvil con destino al Carnaval de Negros y Blancos.

Los reclamos hechos en un principio por los concejales provocaron, incluso, el anuncio de una huelga de hambre tras considerar de “injusto” el trato que se le está dando al Municipio desde la Gobernación de Nariño.

Incluso, el hecho ha sido mucho más cuestionado si se tiene en cuenta que el actual mandatario regional fue Alcalde del Municipio Capital y sabe lo que significa para la ciudad el manejo del principal escenario deportivo y la forma como se maneja el tema del Carnaval.

La reunión entre los concejales y el mandatario regional está prevista para las 12:30 m en el Salón de Juntas.

Los concejales han anticipado que de la manera como sean tratados y de las decisiones del Gobernador frente a los dos temas se tomará una decisión si se realiza o desiste de manera definitiva de una huelga de hambre.

De manera anticipada se ha podido conocer que en lo referente a los recursos que le corresponde entregar el Departamento a Corpocarnaval, este tema ya está siendo tratado de manera directa entre el Delegado del Gobernador ante la junta de los festejos, Jaime Rodríguez, y el gerente David Mendoza, quienes luego de una intervención radial a través del Informativo Municipal, el último domingo, se comprometieron a zanjar diferencias y acogerse a lo consignado en una resolución de finales del pasado mes de octubre a través de la cual se adoptó la salvaguarda del carnaval como Patrimonio Inmaterial de la Humanidad que es declarado por la Unesco. 

Debate sobre Carnaval 

A partir de las 9:00 de la mañana de hoy martes, en las instalaciones del Concejo se abordara el tema de la planeación y proyección  de la versión del Carnaval de Negros y Blancos 2010 - 2011. El debate ha sido convocado por los concejales Milton Portilla y William Sarmiento. 

Los cabildantes invitaron a esta sesión al gerente de Corpocarnaval David Mendoza, a los secretarios de Hacienda del municipio, Rosa María Sotelo, de Cultura, Jorge Idrobo, de Hacienda departamental, Adriana Oviedo, y los contralores, Andrés Canal del municipio y del departamento, Luís Fierro. 

Además, del personero Carlos Chaves y de representes de los grupos culturales.

Ciclo paseo al corregimiento de “La Laguna” 

El próximo domingo 14 de noviembre, el Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE, llevará a cabo el gran ciclo paseo al corregimiento de La Laguna, evento deportivo que tiene por objetivo integrar a la población urbana con la rural en actividades recreo-deportivas. 

En el polideportivo principal del corregimiento se desarrollarán diferentes actividades lúdicas para todos los habitantes de este hermoso sector del municipio de Pasto y acompañantes de la ciudad. 

Invitamos a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que nos acompañen en esta jornada recreo-deportiva. 

Concentración en la Plaza del Carnaval, éste domingo a partir de las 8:00 a.m.
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