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Organizan el Día de la Acción Comunal en Pasto
Aníbal Morán López, secretario de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto (encargado) informó que el domingo 28 de noviembre del año en curso se cumplirá la celebración del Día de la Acción Comunal.

“Vamos a llevar a cabo un programa muy sencillo en las instalaciones del Colegio Ciudad de Pasto”, reveló el funcionario, quien agregó que se ha dispuesto para esa fecha una programación cultural.

A la celebración serán invitados todos los líderes comunitarios del Municipio de Pasto, quienes serán objeto de un reconocimiento especial por parte del gobierno municipal.

“La dirigencia comunitaria en Pasto ha demostrado ser muy proactiva y entusiasta, está trabajando de manera muy ardua en los barrios, comunas, veredas y corregimientos, eso es digno de resaltarse”, declaró Morán López.

Puso de presente que las mayores preocupaciones que tienen los dirigentes comunitarios van desde las necesidades más apremiantes hasta las preocupaciones menores; “ellos manifiestan que en sus sectores hay una vía sin pavimentar, que se requiere la construcción del polideportivo o el salón comunal y no pueden faltar sus quejas por la inseguridad que se ha incrementado lamentablemente en nuestra ciudad”, añadió el funcionario. “Sobre el particular el señor alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado, está tomando las medidas necesarias con el apoyo de la Policía Nacional”, dijo después.

Genoy sede de la gran final del Concurso de Música Campesina

El corregimiento de Genoy ultima los detalles para recibir a todas las agrupaciones que competirán en la gran final del octavo ‘Concurso Municipal de Música Campesina’, coordinado por la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto, este domingo 21 de noviembre a partir de las 9 de la mañana.

Son 25 grupos musicales, 19 en la modalidad ‘Tradicional’ y 6 en ‘Nuevas Tendencias’, que disputarán los premios en efectivo a los mejores exponentes de nuestra música, y además la grabación de sus composiciones inéditas en un CD profesional, auspiciado por la Alcaldía de Pasto.

El listado de las agrupaciones musicales finalistas es el siguiente:

· Primera eliminatoria Corregimiento de Catambuco, únicamente ‘Categoría Tradicional’: Nueva Serie (Catambuco), Son de Canchala (Mocondino) y Los Montañeros de Catambuco (Catambuco). 

· Segunda eliminatoria Corregimiento de El Socorro, únicamente ‘Categoría Tradicional’: Agrupación Recuerdo del Ayer (El Socorro), Trío Los Labriegos (El Socorro), Integración Campesina (Santa Bárbara) y Grupo San Martín (Catambuco).

· Tercera eliminatoria Corregimiento de El Encano, únicamente ‘Categoría Tradicional’: La Guanga (Mocondino), Tierra Firme (La Laguna), Grupo Clavel Rojo (El Encano), Los Nativos del Sur (El Encano) y Wilmer y su Grupo (El Encano).

· Cuarta eliminatoria Pasto (Centro Cultural Pandiaco), por la ‘Categoría Tradicional’: Grupo Los Vecinos (La Laguna), Los Auténticos de San Juan de Anganoy (Mapachico), Son  de Ayer (Mapachico), Los Alegres de Genoy (Genoy), Los Paisanitos del Sur (Buesaquillo), Revelación Sureña (Genoy) y Grupo Cordilleras (Morasurco).

· Cuarta eliminatoria Pasto (Centro Cultural Pandiaco) por la modalidad ‘Nuevas Tendencias’: Bambarabanda, Fortaleza Andina, Canto y Libertad, Bambú, Runakay y Espíritu Andino.

La sede de la clausura fue otorgada al corregimiento de Genoy después que la comunidad elevara una solicitud expresa a la Administración Municipal, argumentando que el evento artístico es una buena oportunidad para reactivar el turismo y la economía de este sector de Pasto. 

El Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, reiteró la invitación a la ciudadanía en general a acompañar y aplaudir a los artistas que cultivan la música campesina, en especial el ritmo del ‘Sonsureño’, con el cual somos reconocidos nacionalmente.

El funcionario recordó a los músicos finalistas que las categorías convocadas para esta versión del concurso compiten por separado, lo que significa que habrá ganadores en la modalidad ‘Tradicional o Auténtica’ y otros en la modalidad de ‘Nuevas Tendencias’.
Con caminata celebrarán Día Internacional de la Violencia contra la Mujer

Con motivo de celebrarse el próximo 25 de noviembre del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, la Oficina de Genero de la Alcaldía de Pasto ha programado una caminata por las principales calles de la ciudad.
La concentración será en el Hotel Morasurco a partir de las 8:00 de la mañana y finalizará en la Plaza de Nariño.

El 17 de noviembre de 1999 a través de la Resolución No. 54134 la Asamblea General declaró el 25 de Noviembre como el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, motivo por el cual se invita a gobiernos, organizaciones internacionales, organismos no gubernamentales a que organicen en esa fecha actividades encaminadas a sensibilizar a la ciudadanía en general sobre las consecuencias que deja la violencia contra la mujer en sociedades civilizadas y modernas. 
La conmemoración de este día, tiene su origen en el año 1960, año en el que las hermanas Patria, Minerva y María Teresa Mirabal fueron brutalmente asesinadas en la República Dominicana por su activismo político en contra del gobierno del dictador Rafael Leonidas Trujillo.

Las hermanas Mirabal, llamadas "mariposas", se convirtieron en el máximo exponente de la crisis de violencia contra la mujer en América latina. el 25 de noviembre fue la fecha elegida por  "el primer encuentro feminista latinoamericano y del Caribe", celebrada en Bogotá Colombia en el año 19981, para conmemorar sus vidas y promover el reconocimiento mundial de la violencia de `género.

El 17 de diciembre de 1999, la asamblea general de las naciones unidas, declara mediante resolución 54/134, el 25 de noviembre.

Día internacional de la eliminación de la violencia contra la mujer, reconociendo los derechos humanos de la mujer y de la niña como parte inalienable, e integral, e indivisible de los derechos humanos universales.   
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