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“Informe de Transparencia por Colombia es fruto del manejo transparente de recursos”: Alcalde de Pasto  

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dijo que el informe de Transparencia por Colombia es el fruto del manejo transparente, racional y eficiente de los recursos en la Alcaldía Municipal, al igual que significa un reconocimiento a la gestión pública eficaz y con alto sentido de pertinencia.

Según el estudio adelantado por Transparencia por Colombia, con el apoyo del Programa Cercapaz de la Agencia de Cooperación Técnica Alemana (GTZ), de la Embajada Británica y de la USAID – Programa Cimientos, la Alcaldía de Pasto compartió el primer lugar con su similar de Pereira, con una calificación de 77.9, dentro del nivel de transparencia administrativa, manejo de los recursos económicos, ejecución de proyectos y eficiencia en la atención al público.

Al medirse la transparencia entre las ciudades capitales de Colombia, la Alcaldía de Pasto se coloca a la vanguardia entre 148 alcaldías del país, lo que significa altos niveles de compromiso en factores como visibilidad, institucionalidad y control y sanción.

“Es muy gratificante que ese resultado se haya dado nuevamente en el caso del Municipio de Pasto, realmente hay una serie de indicadores que permiten medir un grado de transparencia favorable para nuestra Alcaldía”, declaró Alvarado Santander.

La primera autoridad del Municipio de Pasto indicó que si el estudio fue elaborado por Transparencia por Colombia y Transparencia Internacional, eso demuestra que se trabaja por el camino correcto.

“Pasto hace varios años viene haciendo grandes esfuerzos por estandarizar procesos en este sentido, indudablemente es muy positivo que nuestra gestión sea visible con criterios de transparencia”, enfatizó el alcalde Eduardo Alvarado. 

Igualmente dijo que el reto es mantener la misma posición dentro del concierto nacional, “pero tenemos que hacer que esos procesos de transparencia nos permitan seguir haciendo las cosas bien o detectar cuando las cosas se hagan mal para corregirlas a tiempo, y que la ciudadanía pueda interponer quejas cuando observe alguna anomalía”.

Reportan 20 casos nuevos de infección por VIH en Pasto

Mañana 1 de Diciembre se conmemora el Día Mundial de la Lucha Contra el VIH/SIDA, motivo por el cual la Secretaría de Salud Municipal recordó a la comunidad de Pasto las medidas preventivas encaminadas a mitigar la transmisión de la mortal enfermedad.

Walter Guerra Samaniego, secretario de Salud Municipal (encargado) dijo que en el Municipio de Pasto hasta el 6 de octubre de 2010 se habían presentado 20 casos nuevos de infección por VIH.

“Considerando que las vías de trasmisión son: sexual, sanguínea y peri-natal, podemos afirmar que toda la población es susceptible de contraer esta infección”, advirtió el funcionario, quien recalcó que la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto en coordinación con los diferentes actores no ha ahorrado esfuerzos para disminuir su trasmisión.

Dentro de esta celebración se invitó a la comunidad de Pasto a tener en cuenta las siguientes recomendaciones:

Factores de riesgo:

· El inicio temprano de la actividad sexual.

· El no uso permanente del condón.

· Mayor número de parejas sexuales.

· Uso de psicoactivos intravenosos.

· Estigmas hacia las infecciones de trasmisión sexual.

· Compartir agujas o material de riesgo.

Medidas preventivas:

· Uso permanente del condón.

· Tener una pareja sexual estable.

· Medidas para evitar la transmisión materno-infantil.

· Retardo en la edad de inicio de la actividad sexual.

· Evitar compartir agujas y material de riesgo.

Como detectar tempranamente la infección por el VIH/SIDA:

Acudiendo oportunamente al centro de salud más cercano o a la IPS donde recibe atención en salud para la realización de la prueba voluntaria para VIH.

Ciclo Vía Nocturna en Tamasagra y Sumatambo

Pasto Deporte llevará a cabo este jueves 2 de diciembre una jornada más de la Ciclo Vía Nocturna en la comuna 6 de la ciudad, para lo cual se habilitará la avenida principal que comunica al barrio Tamasagra con Sumatambo, realizando un recorrido importante para transitar en bicicleta, patines, patinetas o simplemente caminando. 

Además esta jornada contará con actividades recreativas para todas las edades, donde se desarrollarán aeróbicos, bailoterapia, exhibiciones deportivas, manos creativas e inflables a partir de las 7:00 de la noche.

Las actividades se van a concentrar en el polideportivo Luis Carlos Galán del barrio Tamasagra y en el polideportivo de Sumatambo.

Se extendió una cordial Invitación a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que participen activamente de esta jornada recreo-deportiva.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


