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Hoy todos a acompañar al Deportivo Pasto

Esta noche a partir de las 8.30 en el Estadio Libertad se jugará el primero de dos partidos que clasificará a su ganador al torneo profesional del futbol colombiano.

El perdedor deberá esperar otra oportunidad y enfrentar al Envigado Club, por aquello de la promoción.

Este hecho ha generado expectativa en todos los círculos de la vida regional con la esperanza que Pasto regrese a las grandes ligas del futbol colombiano, de las cuales ya fue campeón en su corto historial.

Para el partido de éste sábado las autoridades han coordinado especiales medidas de seguridad para rodear de todas las garantías a los equipos en contienda. Se ha dispuesto de tres anillos de seguridad por parte de la Policía. 

Las autoridades igualmente han hecho llamados especiales en el sentido que la gente observe un buen comportamiento y que el resultado que se dé en el terreno de juego, cualquiera que este sea, se lo respete.

Hasta la Iglesia representada por el Obispo, Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños, ha hecho un llamamiento para que las barras y la afición en general actúen con “espíritu cívico, porque es lamentable cuando los hinchas se van por el camino equivocado como el de la violencia. La agresión no tiene sentido. El deporte es para unir”, según el mensaje del prelado horas antes del crucial partido entre el Deportivo Pasto y el Itagüí.

El sector privado como el caso de la cadena de almacenes Alkosto, están invitando a un oficio religioso en su conocida carpa a las 8 de la mañana.

Horas previas al partido por las distintas calles de la ciudad se observa el desfile de hinchas alegres y entusiasmados confiados que el Pasto saldrá airoso para ir a jugar a Itagüí tranquilo. La demanda de bubucelas, camisetas y otros elementos que identifican al Pasto se ha incrementado de manera notable en las últimas horas, en una clara demostración del entusiasmo reinante no solo en Pasto. También en todos los rincones del Departamento de Nariño, donde sus habitantes han ido aprendiendo a querer su más emblemática divisa deportiva. Directivos del equipo anunciaron que la boletería está prácticamente agotada pese al incremento que se le hizo en su precio. Se espera la presencia de 24 mil aficionados que colmaran las graderías del estadio Libertad cuyas puertas se abrirán a partir de las 3 de la tarde de éste sábado. A esta instancia llegan los dos equipos luego de 42 jornadas, en las que se vivieron muchas alegrías, también duros momentos de incertidumbre. Ahora los dos están a 180 minutos de la gloria.

El próximo miércoles 8 de diciembre, al filo de las 5:30 de la tarde, uno de estos dos equipos estará dando la vuelta olímpica que lo acredite como el mejor de la temporada 2010 en la Primera B y le otorgue el derecho a ser el nuevo inquilino de la Liga Postobón en 2011. Con algunas fisuras en su andamiaje, como la escasa producción creativa en el mediocampo y una defensa que a veces no brinda las garantías deseadas, Deportivo Pasto se ilusiona por su poderío como local (17 triunfos contra 2 derrotas) y el nivel de sus delanteros Carlos Daniel Hidalgo y Diego Aroldo Cabrera. 

Además, cuenta con un técnico como el tolimense Jorge Luis Bernal, de reconocida trayectoria y amplia experiencia, que ha demostrado sabiduría para guiar a un equipo en el que pueden faltar algunas cosas, pero no sobra nada. Y, quien se ha ganado el corazón de los nariñenses en general por su actos de bondad con los menesterosos que cada jueves en horas de la tarde lo esperan en la Plaza del Carnaval donde les reparte comida, cosa que nunca antes había sucedido con un personaje de esta talla.

Aunque por los números de la campaña es posible que Itagüí esté un pasito adelante del Pasto, esta es una final sin favorito. Se trata de dos equipos muy buenos, con estilos diferentes, pero argumentos contundentes. Una final que, sin duda, promete ser apasionante y que tiene el mérito de concitar la atención no solo de sus propios aficionados, sino la de todos aquellos amantes del fútbol en el país, que entienden que es una serie para disfrutar.

Probables alineaciones:

Deportivo Pasto: Julián Mesa; Gilberto García, Walden Vargas, Germán Mera, Geyner Mena; Jorge Luis Anchen, Yonny Vásquez, John Edwin García, Hernán Darío Burbano; Carlos Daniel Hidalgo y Diego Aroldo Cabrera. 

Itagüí Ditaires: Roberto Mosquera; John Fredy Zea, Javier López, Ánderson Zapata, Fernando Monroy; Carlos Ortiz, Mauricio Restrepo, Carlos Mario Arboleda, Cleider Alzate; Luis Páez y Jorge Aguirre.
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