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Esta noche se enciende el alumbrado navideño en Pasto 

Esta noche a partir de las 7 en el Parque de Santiago se prende el alumbrado navideño “El espíritu de la Navidad” en el municipio de Pasto. 

La Empresa de Alumbrado Público Sepal, la Alcaldía de Pasto y Cedenar invitan a la ciudadanía en general de Pasto a participar en el acto de inauguración que tendrá importantes sorpresas.

En este año tanto propios como visitantes podrán observar en el Parque de Santiago “El Pesebre” como una hermosa tradición Navideña que nos recuerda que el Niño Dios nació en un humilde portal en Belén.

En el Parque de San Felipe podrán observar “El Parque de los regalos” o la ilusión de los regalos en el árbol de Navidad.

En la Glorieta Julián Bucheli  tendrán la oportunidad de apreciar la “Fantasía de Papa Noel” porque aún existe en nuestros corazones y hace presencia en Navidad.

En el Monumento al Trabajo se apreciará “La Estrella de Belén” que guía el camino de los Reyes Magos hacia Belén.

En el sector del Obelisco, en la Avenida de los Estudiantes habrá un “Coro de Ángeles” que anuncia el nacimiento del Niño Dios.

En la Fuente de la Transparencia, en cercanías al Hotel Morasurco, se podrá observar la “Noche de paz, noche de amor” para renovar el deseo de unión y esperanza entre todos.

Igualmente se instaló iluminación especial en otros sectores de Pasto como el Río Pasto, Avenida Colombia, Parque de Toledo, Parque de los Periodistas Calle 17, Centros Comerciales Populares, Barrio La Minga, La Esmeralda, Corazón de Jesús, Aranda, Santa Mónica, Miraflores, Corregimiento de Jongovito, El Encano, Catambuco y Genoy.

La gerente de la empresa Sepal, Maritza Rosero, informó que el alumbrado navideño 2010 tiene como característica esencial el ingenio y creatividad de los artesanos pastusos.

Puso de presente que el proceso comenzó en el mes de abril de 2010 mediante la vinculación no solamente de los artesanos sino de las madres cabeza de familia.

Fueron cerca de 60 artesanos los que participaron en la elaboración de hermosas figuras, al igual que 120 madres que aportaron  con su esfuerzo y trabajo.

“A través de este proyecto se generaron nuevas fuentes de empleo en la ciudad y eso es importante resaltarlo”, dijo la funcionaria, quien comentó que solo en el Parque de Santiago se instalaron 305 figuras en fibra de vidrio elaboradas por los maestros Roberto Otero y Julio César Jaramillo.

Maritza Rosero del mismo modo indicó que si bien la inversión ejecutada en el alumbrado navideño en Pasto es irrisoria comparada con la de otras capitales del país, los 300 millones de pesos son muy representativos y resaltó la colaboración con recursos que hicieron empresas como Emsanar, EPS Salud Cóndor, ESE Pasto Salud, Cacharrería Cali, Clínica Fátima, Montagas, Supergas y otras más.

Apertura de la noche de las luces con ciclovía nocturna

Como ya es tradicional el Instituto Municipal Pasto Deporte y SEPAL llevarán a cabo éste martes 7 de diciembre la apertura a la noche de luces con una jornada más de CICLOVÍA NOCTURNA en el sector de Santiago, habilitando la Avenida Boyacá como el principal recorrido para transitar caminando en bicicleta, en patines o patinetas y observar la iluminación que se ha preparado para la ciudadanía de Pasto.

Este evento deportivo y recreativo contará con actividades para todas las edades donde desarrollaremos aeróbicos, bailoterapia, e inflables a partir de las 7:00 de la noche. Estas actividades se centrarán en la plazoleta y calle principal del Parque Santiago.

Se invitó a toda la ciudadanía, a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física para que participen activamente en esta jornada recreo-deportiva.

El barrio Panorámico I disfrutará de la ciclovía nocturna el sábado 

Pasto Deporte llevará a cabo el próximo sábado 11 de diciembre la última jornada de CICLOVÍA NOCTURNA, siendo la ganadora del año la del barrio Panorámico I etapa con una participación de 1000 personas aproximadamente. 

El evento recreo-deportivo contempla actividades para todas las edades donde se desarrollaran aeróbicos, bailoterapia, exhibiciones deportivas, manos creativas e inflables a partir de las 7:00 de la noche. Estas actividades se centrarán en los polideportivos principales del barrio Panorámico I etapa.

Se extendió una invitación a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que participen activamente de esta jornada recreo-deportiva.
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