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Boletín de prensa Nº 177

Listo paquete de medidas para la temporada de Navidad,  fin de año y Carnavales

El Despacho del Alcalde expidió ayer el primero de una serie de Decretos a través de los cuales se adoptan las medidas especiales que habrán de regir para garantizar que la temporada de Navidad, Fin de Año y Carnavales transcurra dentro de un marco de absoluta normalidad. 

Las medidas no solo tienen que ver con el orden público. También con el mantenimiento de la salubridad, seguridad y movilidad ciudadanas. 

Aspecto fundamental es el relacionado con impedir la privatización y la comercialización del Carnaval de Negros y Blancos, de acuerdo a lo previsto en el Plan Especial de Salvaguardia. 

Todas las medidas adoptadas comenzaran a regir entre el 24 de diciembre de 2010 hasta el 8 de enero del 2011. 

En lo que respecta a espectáculos públicos todos los interesados deberán someterse a un procedimiento para el respectivo otorgamiento de los permisos y las solicitudes deberán presentarse hasta el 20 de diciembre para su estudio ante la Dirección para la Prevención y Atención de Emergencias y Desastres. 

También se reglamentan los horarios de atención al público y funcionamiento de los espectáculos públicos y tablados oficiales hasta las 11 de la noche únicamente. 

Se dispone así mismo que durante los desfiles tradicionales tanto de los Años Viejos, hasta del seis de enero, la senda del carnaval contará con diez zonas de evacuación, las cuales deberán permanecer despejadas de espectadores y cuyo control estará a cargo de la Secretaría de Tránsito Municipal, Policía Nacional y el Clopad.

(Consultar decreto en www.pasto.gov.co).

Hoy se celebra el Día Internacional de los Derechos Humanos 

La Personería Municipal de Pasto invitó a los distintos estamentos de la capital nariñense a sumarse a la celebración del Día Internacional de los Derechos Humanos hoy viernes 10 de diciembre.

En tal sentido dice el Personero Carlos Chaves, “invitamos a la ciudadanía del municipio a que nos unamos y celebremos este día reconociendo que estamos en un Estado Social de Derecho que respeta la dignidad humana, el trabajo y la solidaridad de las personas que lo integran y la prevalencia del interés general que tiene como fines esenciales servir a la comunidad, promover la prosperidad general y garantizar la efectividad de los principios, derechos y deberes consagrados en la Constitución Nacional”. 

Presentan hoy nueva línea de crédito Bancoldex 

El Banco Agrario y la Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad de la Alcaldía Municipal de Pasto invitan hoy a la presentación del nuevo cupo especial de crédito Bancoldex.

Esta nueva línea de crédito ha sido diseñada con una tasa de interés especial para los microempresarios de la ciudad de Pasto que actualmente desarrollan sus actividades económicas en la  carrera 27 y carrera 19.

El ato se cumplirá a partir de las 7 de la noche en la Cámara de Comercio de Pasto.
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