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Restringen movilización de motocicletas en Pasto 

El gobierno municipal mediante decreto determinó restringir la movilización total de motocicletas dentro del municipio de Pasto entre el 18 de diciembre del año en curso y el 10 de enero de 2011.

La medida fue adoptada en el último consejo de seguridad y tiene como finalidad garantizar la seguridad de propios y turistas en esta temporada de Navidad, fin de año y Carnavales de Negros y Blancos, al igual que mejorar las condiciones de movilidad en la ciudad.

Al comentar sobre esta disposición el secretario de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto, Luis Alfredo Burbano, indicó que los hechos más recientes que se han registrado en la ciudad obligó a las autoridades a tomar la medida.

“Muchas personas se han visto involucradas en accidentes de tránsito, más del 64 por ciento de los heridos en estos percances son motociclistas, al igual que de 44 personas que han resultado muertas en 27 casos están comprometidas las motos”, recalcó Burbano, quien sostuvo que son decisiones que se tienen que tomar para preservar la integridad física de las personas.

La restricción implica que las motocicletas no se podrán movilizar desde las 00:00 horas del día 18 de diciembre hasta las 12:00 horas del día 10 de enero del próximo año.

La medida contempla algunas excepciones que serán dadas a conocer oportunamente.

Secretaría de Bienestar Social entrega alimentos a los más desprotegidos

La Alcaldía Municipal a través de la Secretaria de Bienestar Social y el Programa de Envejecimiento adelantan jornadas nocturnas los días lunes por las diferentes calles de la ciudad de Pasto, consistentes en la entrega de agua de panela y pan a las personas que se encuentran en situación de vulnerabilidad y que no poseen vivienda, quienes se encuentran a la intemperie y a merced de la inclemencia del clima.

Consientes de que esta no es la solución definitiva a la situación de pobreza extrema en la cual se encuentran algunos de los habitantes de la calle del Municipio de Pasto, se ofrece esta alimentación que se constituye en una gran ayuda.

Esta actividad la realizan los funcionarios que quieran aportar en esta época decembrina con su espíritu de solidaridad y generosidad.

Los adultos mayores despiden el año con fiesta de integración

La secretaria de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto a través del Plan de Envejecimiento “Ser con Sentido de Vida” invita a los adultos mayores que hacen parte del programa “Juan Luis Londoño de la Cuesta” y a beneficiarios de los comedores Quillotocto, Corazón de Jesús, Simon Bolívar, José Antonio Galán, Miraflores, San Martín, Nueva Colombia, Tamasagra, Santiago, Panorámico, Rosario, a participar de la fiesta de fin de año y la clausura de actividades ocio ocupacionales, la cual se llevará a cabo  el martes 14 de diciembre en el polideportivo de la Universidad Mariana.

La programación diseñada contempla inicialmente un desfile que comienza a la 1:00 de la tarde en el Parque Infantil y finalizará con un acto cultural a las 2:30 de la tarde en las instalaciones de la Universidad Mariana. 

Hoy Feria Artesanal, Agroindustrial y Gastronómica en la Plaza del Carnaval

La Asociación de Artistas y Artesanos del Municipio de Pasto, Arcana, como un regalo de Navidad a la ciudadanía en general y a manera de despedida del año 2010 ha previsto realizar hoy lunes 13 de diciembre la Feria Artesanal, Agroindustrial y Gastronómica.

El evento que congrega a cerca de un centenar de expositores se efectuará en la Plaza del Carnaval entre las 9 de la mañana y las 5 de la tarde.

Aníbal Morán López, subsecretario de Desarrollo Comunitario, indicó que la mejor manera de incentivar y motivar a los integrantes de esa organización social es asistiendo a la feria y adquiriendo sus productos que los elaboran con gran esfuerzo y mucha dedicación.    
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