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Ordenan monitoreo en tres zonas de Pasto 

Los organismos de socorro anunciaron que ante el recrudecimiento del invierno en esta zona del país, varias son las regiones que en Nariño están siendo monitoreadas para prevenir desastres y la pérdida de vidas humanas.

En el caso concreto de Pasto las autoridades recomendaron poner especial atención a Genoy, Santa Matilde y Loma del Carmen.

En los tres lugares se ha dispuesto que la vigilancia y control sea permanente las 24 horas del día y durante toda la temporada invernal.

Hasta ahora en Pasto no se han presentando situaciones de emergencia, pero no por eso se le va a bajar la guardia a las campañas de prevención, según lo indicado por los voceros de los organismos de socorro.

“La temporada invernal ha sido manejable gracias a las campañas permanentes de limpieza de los sumideros, a las tareas de limpieza de los lechos de ríos y quebradas y a las campañas que de todo orden se han adelantado en los distintos sectores de la ciudad”, según lo explicado por funcionarios del Comité Local para la Prevención de Desastres.

Los resultados de todas estas acciones están a la vista y por eso el impacto de la temporada invernal no ha sido tan doloroso como en otros lugares del interior del país.

Aún así el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, llamó la atención de todos sus conciudadanos para que se sumen a las campañas de solidaridad con los miles de damnificados que en el país ya se aproximan a los dos millones que han perdido todos sus haberes por culpa de las inundaciones.

“Los nariñenses en general y los pastusos en especial, debemos demostrar que también somos solidarios en estos momentos con los damnificados por el invierno”, afirmó el mandatario local. 

Seis candidatas se disputan Reinado del Carnaval de Negros y Blancos 

Las directivas de Corpocarnaval presentaron oficialmente a las seis candidatas que se disputaran el derecho a engalanar con su belleza la próxima versión del Carnaval de Negros y Blancos. 
Las candidatas inscritas oficialmente son: Isleydi Largo, de la Comuna Once; Catherine Patiño, Comuna Siete; Ximena Cadena, Comuna Nueve; Jessica Delgado, Comuna Doce, Leydi Flórez, Comuna Seis y Alexandra Paz, Comuna Dos.

La presentación oficial de las candidatas se hizo el pasado fin de semana durante la audición pública de las orquestas locales que estarán animando los distintos tablados durante los días de Carnaval. Esta se presentación se hizo en la histórica Plaza de Nariño durante los días sábado y domingo.
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