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Boletín de prensa Nº 184

Plan de contingencia adelanta la Secretaría de Tránsito del Municipio

El plan de contingencia de la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto que se ejecuta con motivo de la temporada de Navidad, fin de año y Carnavales de Negros y Blancos tiene como componente esencial la prevención.

Así lo puso de presente el Secretario Operativo de Tránsito, Ricardo Rodríguez, quien precisó que el fin de semana anterior el estado de embriaguez en los conductores se constituyó en el segundo motivo por medio del cual se impusieron órdenes de comparendo en la ciudad. El primer motivo fue el estacionamiento de vehículos en zonas prohibidas.

El funcionario sostuvo que los agentes de tránsito adelantan controles muy rigurosos sobre el estado de los conductores de vehículos, a fin de evitar que mezclen el licor con la gasolina que generalmente genera graves accidentes de tránsito.

Por estos días se intensifica la campaña denominada “Tomar y manejar es un juego que no podemos ganar”, que busca sensibilizar a los conductores a no consumir bebidas alcohólicas si van a conducir.

Igualmente recalcó que el próximo sábado 18 de diciembre entra en vigencia la restricción en la circulación de motocicletas en el Municipio de Pasto, medida que se extenderá hasta el 11 de enero de 2011.   

Esta medida no cobijará las motocicletas pertenecientes a los organismos de seguridad, Fiscalía General de la Nación, Defensoría Regional del Pueblo, Personería Municipal, Contraloría Municipal, hospitales y clínicas, empresas de seguridad y vigilancia, medios de comunicación, entidades de socorro y establecimientos públicos que prestan el servicio a domicilio. 

Desde el 18 de Diciembre no podrán circular motocicletas en Pasto

Como se había anunciado la Alcaldía de Pasto expidió el Decreto No. 0944 del 14 de Diciembre de 2010, mediante el cual se restringe la movilización de motocicletas en el Municipio de Pasto con motivo de la celebración de Navidad, fin de año y Carnavales de Negros y Blancos.

En su artículo primero se determina la restricción del tránsito de motocicletas de todo cilindraje en la ciudad de Pasto, desde las seis de la tarde (6:00 p.m.) del día sábado dieciocho (18) de diciembre de 2010, hasta las cinco de la mañana (5:00 a.m.) del día martes once (11) de enero de 2011.

El artículo segundo determina las siguientes excepciones: Policía Nacional y Fuerzas militares, Fiscalía General de la Nación y Cuerpo Técnico de Investigación, Departamento Administrativo de Seguridad, DAS, Instituto Nacional Penitenciario y Carcelario, Personería, Contraloría, Procuraduría, y Defensoría del Pueblo,

Autoridades de Tránsito y Transporte, Organismo de Socorro: Cruz Roja, Cuerpo de Bomberos, Defensa Civil, Dirección de prevención y atención de emergencias y desastres regional y local,  Empresas de Servicios Públicos Domiciliarios, Medios de comunicación, Servicios de escoltas, Seguridad Privada, Servicios hospitalarios de Urgencia, Servicios de entregas a domicilio pertenecientes a negocios y empresas

debidamente inscritas y registradas como restaurantes, farmacias y mensajería,  personal a inscrito a Corpocarnaval, Artistas y personal que participan en la elaboración de las obras de arte que hacen parte de los desfiles, debidamente identificados por Corpocarnaval. 

La misma medida establece prohibir el parqueo de vehículos en la senda del Carnaval y a una cuadra en los dos costados de la misma, a partir de las seis de la mañana (6:00 a.m.) del día martes 4 de enero de 2011, hasta las seis de la mañana (6:00 a.m.) del día viernes 7 de enero de 2011.

También se ordena la peatonalización temporal de las calles 18 y 19 entre carreras 20 a 25, con excepción de la carrera 23 de esta ciudad, a partir de las seis de la mañana (6:00 a.m.) del día martes 4 de enero de 2011 hasta las seis de la mañana (6:00 a.m.) del día viernes 7 de enero de 2011. (Consulte el decreto completo en www.pasto.gov.co).
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