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Deportivo Pasto…otra vez será

La ilusión del Deportivo Pasto de regresar a la primera división del futbol profesional colombiano llegó a su fin –por lo menos por este año- al caer derrotado en la miniserie que lo enfrentó con el Envigado F.C.

El equipo antioqueño había superado por el marcado de 0-1 al conjunto nariñense en partido jugado el sábado pasado en horas de la noche en el estadio Libertad de la capital nariñense. Ayer en su condición de local, volvió a dar buena cuenta del equipo nariñense derrotándolo por el marcador de 2-0.

El cuadro que dirige Pedro Sarmiento superó en el resultado global tres goles por cero a los dirigidos por el profesor Jorge Luis Bernal.

De esta forma el Envigado F.C mantiene la categoría y seguirá participando de la Liga Postobón. Pasto, entre tanto tendrá que contentarse en el torneo de la B, lo que ha sido considerado como un mazazo para las aspiraciones de los nariñenses.

Los directivos del plantel regresarán en las próximas horas a Pasto para analizar la situación del plantel y tomar decisiones frente a los retos que deberán enfrentar, siendo el principal, la forma como atenderán las deudas que sumadas en conjunto superan los 4.000 millones de pesos.

Fuentes allegadas al cuerpo técnico anunciaron que por ahora todo el plantel entrará en un receso obligado por las festividades de Navidad y fin de año y que los más seguro es que la mayor parte de integrantes del equipo ya no regresen para la próxima temporada.

La derrota ante Envigado F.C cayó como un baldado de agua helada. Hasta último momento los aficionados estaban seguros del regreso al profesionalismo, cosa que en últimas quedó aplazada para una próxima oportunidad.

Pasto ya cuenta con áreas protegidas 

Para la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía Municipal de Pasto, en cabeza de María Alejandra Pantoja Rodríguez, es muy satisfactorio participar a la opinión pública que por medio del Acuerdo Numero 041 con fecha 29 de noviembre, se crea el Sistema Local de Áreas Protegidas del Municipio de Pasto -SILAP PASTO- y se derogan los Acuerdos Municipales No. 044 de Noviembre 28 de 1995, Acuerdo No. 103 de Diciembre de 1993 y se dictan otras disposiciones.  

El objetivo del SILAP es desarrollar un sistema de áreas protegidas para la conservación y recuperación de los recursos naturales a través de la identificación, delimitación y protección de las áreas de especial valor por su representatividad ecosistemica por la generación y sustento de la oferta hídrica y por su riqueza natural, biológica, cultural, investigativa y ecoturístico.  

Son áreas para la conservación en el Municipio de Pasto, las estipuladas en el Plan de Ordenamiento Territorial –POT- además de ser concebidas como áreas priorizadas para la conservación: MORASURCO, ubicada en el Corregimiento de Buesaquillo; TABANO CAMPANERO, en el Corregimiento de Catambuco y finalmente DIVINA PASTORA, localizada en el Corregimiento del Encano. Todas estas dentro de los predios adquiridos por el Municipio de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental. 

De esta manera la Alcaldía Municipal de Pasto y la Secretaria de Gestión Ambiental cuentan con herramientas especiales para salvaguardar Áreas Protegidas en la actualidad y favorecer el cuidado, medidas de protección y defensa de los recursos naturales y del ambiente, con el fin de garantizar la calidad de vida de todos los ciudadanos. 

Niños gestores ambientales visitaron relleno de “Antanas”

Ochenta niños del corregimiento de El Encano, no sabían hasta ayer cual era el tratamiento que se les da a las basuras que diariamente se producen en sus hogares. 

Conocían que estas eran depositadas en una talega plástica que las sacaban a la calle y que allí eran recogidas y metidas en un carro recolector, pero nada más.

Los niños fueron invitados por la Empresa de Aseo, EMAS, a conocer el relleno sanitario y perplejos, cambiaron de conceptos acerca de lo que se hace con las basuras que se recogen en su lugar de residencia, en Pasto la capital y en otros 29 municipios que envían sus desperdicios para que sean tratados aquí.

Todo dentro del programa de Gestores Ambientales liderado además de EMAS por la Secretaría de Gestión Ambiental del Municipio, representada en esta ocasión por Natalia Moreno, una ecóloga convencida que los niños y las niñas de estos tiempos serán los pedagogos del futuro en materia ambiental.

A los niños el gerente de EMAS, Oscar Parra Erazo, los atendió con refrigerios y almuerzo especial.

Con elementales ejemplos a los niños se les enseñó como querer y cuidar la naturaleza. Como tratar y seleccionar los residuos sólidos y hasta como hacer uso racional de los recursos naturales.

Invitaciones como esta se volverán a hacer próximamente a niños de otros lugares del Municipio de Pasto y de todos aquellos que se sirven del Relleno Sanitario de “Antanas”. Lo único que se requiere es la disposición de conocer los procesos que en este lugar se adelantan.

Todos los niños recibieron obsequios especiales de sus anfitriones, entre ellos la Alcaldía de Pasto, que les hizo entrega de morrales que los identificara como gestores ambientales lo que los hace sentirse más orgullosos. 
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