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Boletín de prensa Nº 188

Establecen zona exclusiva para los discapacitados 

Atendiendo una acción de tutela y mediante Decreto No. 0954 del 17 de Diciembre de 2010 la Alcaldía de Pasto determinó designar el andén del Centro Comercial Sebastián de Belalcázar, sobre la Calle 19 entre Carreras 25 y 26, como zona exclusiva para que las personas con discapacidad tengan acceso de disfrutar de los diferentes desfiles con motivo de los Carnavales de Negros y Blancos que tradicionalmente se celebran en esta capital del 3 al 6 de enero.

La misma disposición ordena al Director del Espacio Público con el acompañamiento y apoyo de la Policía Nacional, Secretaría de Bienestar Social, CLOPAD, DPAED, Defensa Civil, Secretaría de Tránsito Municipal y demás entidades competentes diseñar, organizar, coordinar y garantizar la visibilidad del recorrido, al igual que su comodidad y seguridad física de los discapacitados que asistan al Carnaval de Negros y Blancos en el año 2011 y en los siguientes festejos. 

El decreto que lleva la firma del alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, establece que la primera autoridad del Municipio tiene el deber de implementar las acciones conducentes a garantizar la tranquilidad, bienestar, salubridad y seguridad de las personas.

“Que uno de los fines de la Convención para la Salvaguardia del Patrimonio Cultural Inmaterial de la UNESCO, celebrada el 17 de octubre de 2003, es el de lograr una participación lo más amplia posible de las comunidades, grupos e individuos, como forma de conservar, fomentar y proteger ese patrimonio y de asociarlos activamente en la gestión del mismo”, dice textualmente el decreto en otro de sus apartes.

Mediante fallo del 14 de Diciembre de 2010 proferido por el Juzgado Octavo Penal Municipal en su artículo cuarto se ordena al director del Espacio Público de la Alcaldía de Pasto que en el término de 48 horas “proceda a diseñar, organizar, coordinar y divulgar en los medios masivos de comunicación, un lugar ubicado en la senda del Carnaval que garantice la visibilidad del recorrido, su comodidad y seguridad física durante el transcurso de los diferentes desfiles, de las personas con discapacidad que asistirán al Carnaval de Negros y Blancos en el año 2011 y en los venideros”. 

En circular advierten sobre medidas de protección a niños por la pólvora

La directora nacional del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Elvira Forero Hernández, en una circular dirigida al Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, da a conocer las medidas de protección para los niños y niñas con respecto a la utilización de la pólvora.

La misma establece que la Ley 670 de 2001 y el Decreto 4481 de 2006 otorgaron la facultad a los alcaldes municipales y distritales de sancionar a quienes incumplan las prohibiciones sobre fabricación, uso, venta y distribución de pólvora, y se establecieron las siguientes sanciones:

· Fabricación de artículos con fósforo blanco: multa de 2 a 20 salarios mínimos legales mensuales vigentes.

· Venta de pólvora a menores de edad o personas en estado de embriaguez o en fechas, lugares y horarios no autorizados, multa de 2 a 20 salarios mínimos legales mensuales vigentes, decomiso de la mercancía, cierre del establecimiento por 7 días y revocatoria de permiso de venta,

· Comercialización o distribución de dichos artículos: multa de 1 a 10 salarios mínimos legales mensuales vigentes.

· Comprar en fechas, horarios y lugares distintos a los autorizados: sanción civil o decomiso.

· Permitir o inducir la manipulación o uso de pólvora en menores de edad: decomiso de los productos y sanción civil consistentes en tareas para la prevención y atención de emergencias.

· Para el representante legal del niño que resulte quemado por manipulación de la pólvora: sanción civil.

· Para el representante legal del niño que resulte quemado por manipulación de la pólvora: multa hasta por 5 salarios mínimos legales mensuales vigentes.

· Manipulación o uso de pólvora por menores de edad: decomiso del producto y conducción a Defensor de Familia.

La misma circular señala que se deben reportar a los directores regionales del ICBF la información sobre los procesos administrativos de restablecimiento de derechos y las acciones penales o civiles que se inicien a favor de un niño, niña o adolescente con motivo de la distribución, venta o uso de artículos pirotécnicos, fuegos artificiales y globos, las medidas adoptadas y las acciones policivas administrativas o judiciales adicionales que promovieron en concordancia con lo previsto en el numeral 7 del artículo 53 y numeral 11 del artículo 82 del Código de la Infancia y la Adolescencia.  

 Desmienten enfrentamientos en la Comuna Diez de Pasto

Los organismos de seguridad negaron que en la Comuna Diez de esta capital se hayan registrado enfrentamientos entre pandillas juveniles, conforme lo aseguraron recientes publicaciones de prensa.

La divulgación de este tipo de informaciones fueron rechazadas no solo por las autoridades, también por habitantes y líderes del populoso sector que demandaron de los medios periodísticos locales no estigmatizarlos más y acudir a las fuentes primarias de la información.

La Policía, por su parte, negó que en el lugar se hayan registrado enfrentamientos a bala en los últimos días, como también que en ese sector se haya hecho explotar un artefacto explosivo.

Actualmente, dijeron líderes de la Comuna Diez, se está adelantando un proceso de diálogo en procura de lograr la convivencia pacífica.

Se aclaró también en el lugar “son más los buenos que aquellos que pretenden alterar el orden público”.

Los quejosos se declararon contrariados porque “informaciones como las que recientemente se publicaron no le hacen ningún bien al sector ni a la ciudad. En ese mismo sentido se pronunció la Subsecretaría de Gobierno, la cual expidió un comunicado de tres puntos en los que se advierte:

1) Que el 16 de Diciembre de 2010, se publicó en el Diario del Sur el siguiente titular: “PERSISTE GUERRA ENTRE PANDILLAS”; señalando: “la explosión de un petardo y un enfrentamiento a bala en la comuna diez, en hechos protagonizados por pandillas que han sembrado el terror en esa zona de la capital nariñense”.

2) Que una vez se tuvo conocimiento de la anterior noticia, se procedió a indagar ante los organismos de seguridad e inclusive con la comunidad del sector a fin de confirmar la ocurrencia de los supuestos hechos, encontrando que los mismos nunca ocurrieron.

3) Que teniendo en cuenta lo anterior, de manera respetuosa instamos a los medios de comunicación a cumplir su función social corroborando las noticias a publicar máxime aún en tratándose de un tema tan delicado como lo es la Seguridad y tranquilidad ciudadanas".

JUAN CARLOS VILLOTA TORO 

Secretario de Gobierno (E)

Actividades deportivas en el pre Carnaval de Negros y Blancos

Una variedad de actividades deportivas viene preparando Pasto Deporte para llevarlas a cabo el próximo 28 de diciembre, día de inocentes. 

Actividades como el tour de inocentes, la cual se desarrollará por las principales calles de la ciudad. El lugar de concentración será el Hotel Morasurco a partir de las 8:00 a.m. 

La invitación a todos los niños, jóvenes, adultos y adultos mayores amantes de los deportes de rueda como son el ciclismo, bicicross, patinaje, ciclomontañismo, a los clubes deportivos y comunidad en general para que participen de esta actividad deportiva 

Además en la Plaza del Carnaval se llevará a cabo el IX Encuentro Municipal de Actividad Física, a partir de las 9:00 a.m., donde participarán los diferentes grupos de actividad física pertenecientes al programa Pasto Activo y Saludable, centros de acondicionamiento físico y gimnasios, por un espacio de 3 horas realizando actividad física en diferentes modalidades establecidas en un circuito de 3 estaciones distribuidas de la siguiente manera: aeróbicos, step y bailoterapia. Los participantes tendrán un tiempo determinado para participar en cada estación. 

Igualmente, Pasto Deporte junto con la liga de atletismo llevarán a cabo la versión XV de la BIATLON DE INOCENTES, que se realizará por toda la Avenida Boyacá. La actividad consiste en realizar un tramo en bicicleta y finalizar trotando. Los tramos van de acuerdo a las categorías inscritas. 

De esta manera, invitamos a todos los niños, jóvenes, adultos y adultos mayores atletas y ciclistas de Pasto, para que participen de esta actividad que se desarrollará a partir de las 8:00 a.m., concentración en el Coliseo Sergio Antonio Ruano.

En la XXVIII versión del Campeonato de Fútbol de los barrios surorientales se disputarán las finales en el Estadio Departamental Libertad de la siguiente forma: 

9:00 a.m. Final Libre femenino

11:00 a.m. Final Categoría Máster masculino

1:00 p.m. Final Categoría Veteranos masculino

3:00 p.m. Final Categoría libre masculino  

Por último en horas de la tarde se disputará la final de los I Juegos Intercolonias 2010 en el deporte de fútbol de salón. Evento que tendrá como escenario el Coliseo Sergio Antonio Ruano a partir de las 4:00 p.m. 

Toda una variedad de actividades para estar en familia, acompañado de los amigos y compañeros, realizando actividad física, deporte o simplemente recreándose con las diferentes actividades programadas por Pasto Deporte en la apertura de la programación oficial de los Carnavales de Negros y Blancos.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co
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