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Feliz Navidad…!

Con motivo de celebrarse éste viernes la fiesta de Navidad, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y todos quienes hacen parte del Gabinete Municipal hacen llegar a los habitantes de Pasto un especial saludo, invitándolos a dejar de lado las preocupaciones cotidianas y revivir el espíritu de solidaridad, el renacer en las buenas acciones y que todos, sin excepción, disfruten de esta celebración en familia alrededor del pesebre y en paz.

Renovamos una vez más nuestra confianza en un Pasto mejor. No ahorramos esfuerzos por asegurarle a las futuras generaciones la ciudad que todos soñamos.

A todos, feliz Navidad…! 

Eduardo Alvarado Santander

Alcalde de Pasto.

Llamado a afiliación al Régimen Subsidiado en Pasto

La Alcaldía de Pasto – Secretaría Municipal de Salud, informa a todos los ciudadanos del Municipio de Pasto, que de acuerdo con las directrices impartidas por el Ministerio de la Protección Social, y con el propósito de ampliar la cobertura de afiliados al Régimen Subsidiado, en el marco de la Universalización de la afiliación al Sistema General de Seguridad Social en Salud, resolvió adoptar el Listado Nacional de Población Elegible para el Régimen Subsidiado del Municipio de Pasto y la afiliación de las personas clasificadas como población especial del Municipio a partir del mes de septiembre de 2010. 

El trámite es personal, gratuito y se realiza directamente en la EPS-S asignada, para lo cual la población sin afiliación al Régimen Subsidiado del Municipio de Pasto, debe informarse en los Centros de Salud, Clínicas, Hospitales, Ventanillas de Atención al Usuario de las EPS Subsidiadas, Secretaría Municipal de Salud y en la PAGINA WEB de la Alcaldía del Municipio de Pasto; el SITIO WEB de la Secretaría Municipal de Salud www.saludpasto.gov.co, Sección “COMUNICADOS”, a fin de enterarse si es susceptible de dicha afiliación. 

· CAPRECOM EPS: Calle 22 No. 21 – 58 Avenida Colombia. 

· COMFAMILIAR DE NARIÑO EPS: Calle 16B No. 30 – 53. 

· EPS SALUD CONDOR: Calle 20 No. 37 B – 17 Avenida Los Estudiantes. 

· EMSSANAR ESS: Calle 11A No. 33 esquina La Aurora. 

· EPS INDIGENA MALLAMAS: Calle 17 No. 27 – 25 Centro. 

Requisitos para su afiliación:

El usuario debe presentarse en la EPS Subsidiada asignada, llevar original y copia del documento de identificación.

El funcionario que lo atienda en la EPS Subsidiada, le ayudará a diligenciar el Formulario de Afiliación y le hará entrega de: el listado de conocimiento de los procesos de atención en salud, la Carta de Derechos del Afiliado y del Paciente, la Carta de Desempeño de la EPS Subsidiada y el carné de afiliación.

La afiliación para estos Usuarios será transitoria hasta el 31 de marzo de 2011, por cuanto el Usuario si desea, podrá libremente ejercer su derecho a cambiarse de EPS Subsidiada, entre enero y febrero de 2011, traslados que se harán efectivos a partir del primero de abril de 2011, previo cumplimiento de requisitos y aceptación en la Base de Datos Única de Afiliados BDUA.

SILVIA ADRIANA PAZ BASTIDAS MD

Secretaria Municipal de Salud

Futbol: deporte de tolerancia

Con una programación especial y el futbol como referente, jóvenes del Barrio la Lomita, iniciaron la víspera de la Navidad la búsqueda de nuevos espacios de tolerancia.

Del programa hacen parte Jóvenes por la paz, la Secretaria de Gobierno Municipal, la Subsecretaria de Convivencia y Derechos Humanos y la Policía Comunitaria.

La convocatoria incluye a jóvenes de ambos sexos residentes en sectores como Nuevo Sol, Juanoy Alto, Villa Flor, Obrero, Aranda, Juan XXIII, La Floresta, entre otros. 

La programación se extenderá hasta finales del año. 

Amplían permisos para venta de años viejos 

La Administración Municipal amplió a 100 el número de licencias para la venta de “años viejos”.

En un comienzo esta autorización era de 80, pero a última hora se tomó la decisión de modificar el respectivo acto administrativo.

Esta celebración que se cumple todos los 31 de diciembre, hacen parte del Carnaval de Negros y blancos, declarado Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad.

Las autoridades llegaron a la conclusión que la diferencia de solicitudes frente a la cantidad de autorizaciones no era significativa, decidió ampliar el número de los permisos y darle oportunidad de trabajo a todos los solicitantes.

Así mismo se amplio a 200 permisos las autorizaciones para la venta de productos del carnaval en espacio público desde el 31 de diciembre hasta el 7 de enero de 2011.

Todos los permisos deberán ser tramitados ante la Dirección Administrativa de Espacio Público y deberán ser tramitados hasta el 27 de diciembre.

Modifican jornada laboral el 24 y 31 de diciembre en la Alcaldía

La Subsecretaría de Talento Humano determinó mediante resolución 1034 del 23 de diciembre de 2010, que los empleados públicos de la Alcaldía de Pasto laborarán en jornada continua durante los días 24 y 31 dediciembre de 2010 de la siguiente manera: de 7:00 am a 3:00 pm., en razón de lo anterior no habrá atención al público a partir de las 3:00 pm. El presente acto administrativo no rige para la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
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