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Boletín de prensa Nº 192
Cero quemados con pólvora en Pasto

La Secretaria de Salud de la Alcaldía de Pasto, Silvia Paz Bastidas, entregó un balance satisfactorio en cuanto a personas quemadas con pólvora en el municipio el pasado 24 de diciembre.

“Podemos entregar un reporte satisfactorio, el día 24 de diciembre no tuvimos en Pasto personas lesionadas con pólvora”, expresó la funcionaria, quien recalcó que en la misma fecha un equipo de salud ambiental de la mencionada secretaría realizó intensas campañas de sensibilización en la comuna 10 donde se visitaron e inspeccionaron más de 300 establecimientos.

El otro balance satisfactorio entregado por la funcionaria tiene que ver con las enfermedades transmitidas por alimentos o licor adulterado; “hasta el momento no hemos tenido eventos de intoxicaciones por alimentos o bebidas alcohólicas”, indicó sobre el particular, precisó que en el transcurso de la presente semana se van a reforzar aún más los operativos de control y vigilancia en la capital de Nariño, al igual que se van a intensificar las campañas de sensibilización con toda la  comunidad.

Recordó que el 31 de diciembre y 1 de enero han dejado ingratas experiencias en la ciudad. El año anterior de los 18 quemados con pólvora, 14 se registraron en las dos fechas señaladas.

Paz Bastidas insistió a la ciudadanía que se encuentra en vigencia en el Municipio de Pasto un decreto que prohíbe la venta, comercialización, distribución y manipulación de pólvora, al tiempo que se establecen drásticas sanciones a los infractores de la norma.   

Igualmente informó que se realizan visitas permanentes a las casetas que se han instalado con motivo del Carnaval de Negros y Blancos, a fin de verificar el estado de los productos que comercializan.

Autoridades piden que se haga uso racional del agua hoy

Las autoridades locales hicieron un llamado a la ciudadanía para que éste martes 28 de diciembre se haga uso racional del agua y que no se la malgaste.

Por el contrario, se llamó  la atención para que la jornada transcurra de manera cívica, lúdica y recreativa.

Fuentes de la Alcaldía señalaron  que no es mediante decretos policivos que se debe dar pautas para el uso del recurso del agua, como si la responsabilidad de los habitantes en el destino que le deben dar al preciado líquido.

El suministro de agua potable se prestará de manera normal en horas de la mañana y a partir de las 2 de la tarde hasta las 8 de la noche será suspendido lo que permitirá la realización de trabajos de mantenimiento a los tanques de almacenamiento y parte de la tubería.

En Pasto el consumo de agua es variable, estimado en 530 litros por segundo. Las estadísticas permiten demostrar que el día que más se consume agua son los días sábados y el de menor cantidad, los días domingos, según lo informado por la Gerente de Empopasto, Lucy Esther Castillo.

Gran expectativa por participación de delegación Suiza en el Carnaval de Negros y Blancos de Pasto
En la versión 2011 del Carnaval, patrimonio inmaterial de la humanidad declarado por la UNESCO en el año 2009,  participará activamente una delegación de 36 personas  del Carnaval de Basilea, Suiza, quienes engalanarán nuestra ciudad con su música de picolos, flautas, tambores, coloridos atuendos y una imponente carroza, en cabeza del señor embajador de Suiza en Colombia, Didier Pfirter.  

Suiza es el país invitado de honor en la versión 2011, invitación que realizara el Alcalde Eduardo Alvarado Santander al cliqué (Grupo) denominado Alti Haimeligi Verschnuuffer, en correspondencia a la invitación realizada por el cliqué de Basilea en el año 2009, a una delegación de 18 artistas de nuestro emblemático carnaval.  

En el marco de la Estrategia de Cooperación Internacional “Pasto abierto al mundo”, este intercambio cultural es de gran transcendencia para el Municipio de Pasto, puesto que son varios los años de trabajo y los esfuerzos mutuos entre Basilea y Pasto por sacar adelante este proyecto. Para nuestra ciudad es motivo de orgullo que una delegación Europea nos visite, conozca la calidez de nuestra gente, nuestra gastronomía, cultura, sitios turísticos, nuestro paisaje  y promueva nuestra imagen en el mundo. 

Generar lazos de confianza ha sido definitivo para lograr la participación helvética en el Carnaval Andino de Pasto, ya que es la primera vez que cruzan el Atlántico para compartir sus experiencias y conocimientos a través de su amor por el arte y la tradición de los Carnavales, que trascienden las fronteras y se unen al ritmo de un mismo sentimiento de fiesta y alegría. 

Se espera que el pueblo pastuso y los turistas disfrute de esta visita y seamos todos, los anfitriones de tan importante delegación.
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