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En el Carnaval de Negros y Blancos campaña contra la violencia de género

La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto con el apoyo del Programa Integral contra la Violencia de Género y de manera articulada con entidades de cooperación internacional y agencias de las Naciones Unidas, Gobernación de Nariño, Escuela de Equidad de Género, Fundeas y el Consejo Ciudadano de Mujeres dan continuidad al trabajo desarrollado en el departamento y el Municipio de Pasto, haciendo visibles los derechos humanos de las mujeres y propiciando espacios para la generación de estrategias que permitan erradicar la discriminación y la violencia contra las mujeres.

En las festividades de fin de año y Carnavales de Negros y Blancos se continuará en la lucha pacífica e integradora en busca de la equidad entre hombres y mujeres, diciendo NO a las violencia contra las mujeres, diciendo SI al respeto por la diversidad, SI a una vida digna para las mujeres, SI a las manifestaciones de amor sin violencia: SI a las nuevas masculinidades que se niegan a adoptar la violencia como sinónimo de masculinidad.

En los desfiles del carnaval el color, el brillo, la libertad y la esperanza por una vida digna para mujeres y hombres, la estrategia se hará visible en forma de mariposas, publicando el cambio en la manera de relacionarse hombres y mujeres, pero también pregonando primaveras libres de violencias y discriminación para las mujeres.

En el Carnaval donde se encuentran y comparten las razas, las etnias, la diversidad de la riqueza cultural de los pueblos andinos, se dan cita lo masculino y lo femenino, enseñando la grata posibilidad y vivencia de la armonía: es así que el cueche, el quinde y el pinpuntu invitan a danzar por el amor a la vida, a la libertad, a la protección de la vida digna para hombres y mujeres, donde lo femenino y lo masculino se encuentran para hacer posible una convivencia armónica, donde la violencia no tiene lugar.

La invitación a todas las personas que participan del Carnaval es a que se contagien del color y brillo de la anunciación de estas mariposas que durante todo el año vienen revoloteando en el Municipio de Pasto anunciando la posibilidad de una forma de vida digna y sin violencia para todas las mujeres y niñas de este hermoso rincón de Los Andes.

Se incrementarán medidas para impedir uso de pólvora

A un día de finalizar el año 2010, las autoridades anunciaron que incrementarán las medidas de vigilancia y control para impedir el uso de pólvora en la noche del 31 de diciembre.

El año pasado por la misma fecha en Pasto se registraron 18 casos de personas quemadas por el mal uso de pólvora pese a la prohibición en el uso y distribución de juegos artificiales y de pirotecnia.

Este año se espera reducir el número de víctimas y en lo posible que no se registre ni siquiera un solo caso.

La Secretaría de Salud Municipal ha enviado mensajes invitando a la ciudadanía en general a no hacer uso de la pólvora en la noche del 31 de diciembre, al tiempo que el gobierno nacional estudia nuevas medidas como la cárcel para los adultos que permitan la manipulación de estos elementos por parte de menores de edad. Igualmente se está hablando del retiro de la patria potestad de los niños y multas económicas.

Los mensajes hablan de cómo las lesiones con pólvora generan consecuencias que pueden afectar a toda la población. Entre las lesiones más frecuentes están las auditivas y los daños a la vista.

Solo se permitirá el manejo de juegos pirotécnicos con fines recreativos y que estén dirigidos a un público masivo, manejados por expertos de reconocida trayectoria.

Para Silvia Paz Bastidas, “es deber de todos y todas prevenir y proteger a los niños y niñas del uso de pólvora; los menores que se encuentren manipulando pólvora o artículos semejantes serán conducidos y puestos a disposición de la Comisaria de Familia y las Defensorías de Familia del ICBF. Para restablecer los derechos vulnerados y determinar las medidas legales que se aplicarán a las familias donde haya víctimas por el uso de pólvora”.

Declarada la Urgencia Manifiesta ante anuncios de temporada invernal. 

El gobierno local recurrió a la Urgencia Manifiesta para poder atender y prevenir hechos de calamidad o atender situaciones de emergencia o desastres derivados por el incremento en la ola invernal.

La medida se adoptó luego de evaluar de manera detallada un informe de la Dirección Local para la Prevención y Atención de Emergencias y Desastres, soportado con evidencia fotográfica, también informes de predicción climático y alertas del Ideam, en los que se advierte que en el sector de la Avenida paralela al Río Pasto, a la altura de Cedenar calle 21 entre carreras 35 y 36 se registró volcamiento del tramo de aproximadamente 12 metros de largo de un muro de gavión sobre la margen izquierda, el cual sirve como barrera de contención a la estructura de la vía y protege la ronda del río.

El informe se refiere a que otro tramo de muro contiguo presenta inclinación pronunciada, socavación en la base y que aguas abajo se observan algunos árboles cuya base de encuentra socavada y en caso de volcamiento podría obstruir el cauce del río o volcarse sobre las casas vecinas. 

Según concepto de la Dirección para la Prevención y Atención de Emergencias y Desastres –DPAED- “el volcamiento de un tramo de muro en gavión aparte de interferir la dinámica normal del río, puede generar inestabilidad en la estructura de contención de la vía que puede provocar un colapso, afectando el pavimento y las casas vecinas; que igualmente el volcamiento de los árboles afectados podría desencadenar eventos similares a una inundación causada por represamiento”.

Las recomendaciones apuntan que se necesita adelantar a la mayor brevedad una serie de obras tales como las de adelantar obras civiles necesarias para prevenir situaciones que podrían atentar contra la integridad física de los vecinos, así como la infraestructura vial y el cauce normal del río. Igualmente adelantar la construcción de un moro en gavión, en el sector de la curva; realizar en el menor tiempo posible el corte de árboles que amenazan volcamiento. 
Que se conforme un jarillón de aproximadamente 70 metros en la margen izquierda del río, con las mismas características del que actualmente se encuentra construido en el sector entre la carrera 39 y el parque del barrio Morasurco con el fin de disminuir el riesgo de desbordamiento en el sector. Realizar por parte de la Secretaría de Gestión Ambiental visita de inspección a lo largo del cauce del Río Pasto, en el sector comprendido entre La Playa, San Fernando y El Polvorín, así como la quebrada Chapal, con el fin de verificar el estado de las obras de contención realizadas y efectuar las reparaciones a que haya lugar.

Todas las exigencias anteriores requieren actuaciones inmediatas por parte de la Administración Municipal por lo que se decidió recurrir a la Urgencia Manifiesta lo que permitirá celebrar los contratos necesarios que se requieran, modificando, incluso, el presupuesto municipal de la actual vigencia.

Reestructurado Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander expidió el decreto 0963 a través del cual se reestructura el Comité local Para la Prevención y Atención de Desastres del Municipio de Pasto.

Este quedara integrado de la siguiente manera:

Alcalde de Pasto quien lo presidirá; Director de la Dirección de Prevención y Atención de Emergencias y Desastres, quien lo coordinara; Personero, Contralor, Secretarios de Gobierno, Salud, Hacienda, Infraestructura. Planeación, Educación, Tránsito y Transportes, Gestión Ambiental, Bienestar Social ; Gerente de la Ese Pasto Salud; Director Ejecutivo de la Cámara de Comercio, Comandante de Policía Distrito Pasto, Comandante de Batallón de Apoyo y Servicios para el Combate No 23, Comandante del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, Director de la Cruz Roja seccional Nariño, Director de la Defensa Civil seccional Nariño; Directora regional del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar; Director de la Corporación Autónoma y Regional, Corponariño; Directora de Parques Nacionales; Coordinador del Observatorio Vulcanológico y Sismológico de Pasto. Director del Instituto de Hidrología y Meteorología y Estudios Ambientales; Director del Instituto Geográfico Agustín Codazzi; Director ejecutivo del Instituto de Vivienda y de la reforma Urbana, Invipasto. Gerentes de las empresas de servicios públicos Cedenar, Empopasto, Emas, de telefonía, entidades que tengan a su cargo la prestación de servicios domiciliarios que operen en el Municipio que, de acuerdo con los temas a tratar deban participar según decisión del Alcalde del Municipio de Pasto.

El Clopad se reunirá por convocatoria del Alcalde y la Secretaría será función del Secretario de Planeación Municipal.

El Decreto en referencia define las funciones del Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres, como son las de asesorar al Gobierno Municipal en lo referente a la fijación y aplicación de las políticas y estrategias para la atención de los desastres y calamidades que se presenten en el territorio municipal. Recomendar al Alcalde la declaratoria de una situación de emergencia, desastre o calamidad pública municipal, las modificaciones o adiciones a la misma y la decisión de retorno a la normalidad y sugerir en el mismo acto las acciones o medidas administrativas adicionales, entre otras.

También se definen las acciones de cada una de las comisiones del Clopad, como son la técnica, la operativa y la educativa.
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