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Desde hoy : cambios en las rutas y recorridos de buses urbanos

A partir de éste jueves 14 de enero el sistema de transporte urbano en buses comenzará una total transformación.Comenzando porque el Sistema Estratégico de Transporte será operado que a partir de hoy por el Sistema Integrado de Transporte- SIT- del cual hacen parte 4 operadores con una experiencia de más de 50 años: Cooperativa Americana, Cootranur, Autobuses del Sur Ltda y Tesa.

Su misión será la de facilitar la movilidad de las personas mediante la administración y operación del sistema con seguridad, responsabilidad social, ambiental y legal apoyados en el talento humano y el manejo de riesgos, para lograr cumplir las necesidades de los usuarios y grupos de interés generando rentabilidad para los accionistas de cada uno de los contratos.

En diferentes sectores de la ciudad el usuario o pasajero encontrará guías que han sido previamente ilustrados para que sirvan de orientadores a todos los usuarios y despejen sus dudas frente a los cambios que desde hoy se van a introducir.

En el nuevo esquema el usuario se encontrará con los servicios de rutas estratégicas y complementarias. Cada una de ellas ha sido diseñada para garantizar un mayor y ágil cubrimiento integrando sectores a los cuales nunca antes se había prestado el servicio.

Los horarios serán ampliados desde las 5.30 de la mañana y se garantizarán hasta bien entrada la noche atendiendo las necesidades de las comunidades que reclamaban que hasta ellas llegara el servicio de transporte público. Tanto conductores como guías lucirán uniformes para ser identificados fácilmente por los usuarios.Se utilizarán paraderos estratégicamente ubicados a lo largo de cada ruta y a donde se recogerán y dejarán quienes requieren del servicio. Serán en total 76 paraderos que deberán ser respetados tanto por conductores como por los mismos pasajeros. 

Es muy posible que en un comienzo se presenten algunos inconvenientes los cuales serán subsanados en la medida que avancen los días y la gente entienda las bondades del nuevo servicio. Tanto para las autoridades como para los operadores del sistema, este es apenas el comienzo de muchos cambios en la dinámica de una ciudad en constante desarrollo en su afán de mejorar un sinnúmero de problemas dada la complejidad urbanística y arquitectónica de la capital nariñense.

Para orientación de la ciudadanía publicamos a continuación la lista de las rutas tanto estratégicas como complementarias y los recorridos de cada una de ellas como medio de orientación: (Consultar www.pasto.gov.co).

Gobierno anuncia refinanciación de créditos a agricultores afectados por las heladas

El Ministro de Agricultura, Andrés Fernández Acosta, anunció que como medida de apoyo a los productores cuyos cultivos han resultado afectados por las heladas, dio instrucciones al Banco Agrario de Colombia y al Fondo para el Financiamiento del Sector Agropecuario (Finagro), para que adelanten la refinanciación de créditos. Al respecto, el funcionario señaló que a la fecha se han identificado daños en los departamentos de Cundinamarca, Boyacá y Nariño, principalmente en la producción de pastos, papa y flores. Este hecho ha sido factor determinante en los precios de productos agrícolas en toda la región de Nariño, principalmente en Pasto, donde la papa ha visto incrementado su precio en los últimos días.

En los alrededores de la capital nariñense el Cuerpo de Bomberos Voluntarios reportó en las últimas 24 horas la presencia de cinco incendios los cuales ya fueron sofocados. En todo el territorio nariñense los incendios confirmados superan el centenar lo que obligo a funcionarios locales ofrecer el pago de recompensas a quienes denuncien la presencia de pirómanos en la región.

Fernández Acosta indicó que el Gobierno Nacional adelanta un proceso de valoración de los efectos de las heladas sobre la producción agropecuaria, con el fin de determinar las acciones adicionales a la refinanciación de deudas, que permitan enfrentar este fenómeno natural del ciclo agrícola. El Jefe de la cartera de Agricultura aseguró que debido a las heladas de principio de año, el Ministerio de Agricultura, conjuntamente con las secretarias de Agricultura y el Instituto Colombiano Agropecuario (ICA), elabora un censo sobre el impacto que esta situación ha generado en cada uno de los cultivos y departamentos del país. 

“Una vez concluya la evaluación de las pérdidas, se tomarán las medidas de apoyo a los productores con base en los instrumentos de política de los que dispone el Ministerio y sus entidades”, manifestó el Ministro Fernández. Finalmente, el MinAgricultura recomendó mitigar el impacto de las heladas a través del riego nocturno en las zonas donde sea posible poner en práctica este mecanismo.

Cobro por metros recorridos para servicio de taxi

La carrera en taxi se cobrará por metros recorridos mediante el uso de taximetro y no como se hace actualmente con una tarifa fija. El nuevo proceso hace parte de los  diálogos iniciados por la administración municipal con representantes del gremio de taxistas.

“Los diálogos van por buen camino” se limitaron a decir voceros de las partes que  hacen parte de las mesas de negociación. Por las calles y avenidas de Pasto circulan diariamente 3015 vehículos de de este tipo.

El parque automotor de esta modalidad de servicio público se encuentra congelado. Actualmente las tarifas que rigen en la ciudad para el servicio público de taxis son las siguientes:

Tipo de Carrera 





Valor en Pesos

Carrera diurna, nocturna, dominicales y festivos 

$ 3.500

Carrera de extremo a extremo de la ciudad 

$ 3.800

Pasaje individual en servicio al aereopuerto 

$ 8.000

Expreso al aereopuerto 




$ 28.000

Expreso a Catambuco 




$ 4.900

Expreso a La Cocha (Corregimiento de El Encano) 
$ 25.000

Expreso por hora 





$ 9.600

Quienes  sean sorprendidos obrando valores distintos a los anteriores serán drásticamente sancionados por las autoridades de tránsito local.

Pagar, si paga, advierte Secretaria de Hacienda

La Secretaria de Hacienda del Municipio, Rosa María Sotelo notificó a todos los contribuyentes del fisco municipal sobre los beneficios que se harán acreedores por el pago oportuno de sus obligaciones, principalmente con la relacionada con el impuesto predial.

Dijo que  los contribuyentes que estando al día con el predial  y paguen  antes del 31 de marzo podrán acogerse a un beneficio del 15 por ciento sobre el valor a pagar por el año 2010.

Quienes cancelen entre el 1 de abril y el 30 de junio, no se les cobrará intereses moratorios. Si el contribuyente está al día pero no dispone de recursos para pagar el predial, puede hacerlo en tres cuotas. La primera el 31 de marzo, la segunda el 30 de junio y la tercera el 30 de septiembre.

Los beneficios van más allá toda vez que quienes tengan obligaciones pendientes de pago se los exonerará del pago de intereses hasta en un 80 por ciento si este se hace efectivo hasta el 31 de enero del 2010. Para quienes estando en morosidad y no puedan pagar en enero y lo hagan después se les exonerará el 70 por ciento sobre los intereses.

Y el 60 por ciento para quienes lo hagan hasta el 31 de marzo. La Doctora Rosa María Sotelo explicó que todos estos beneficios fueron acogidos por el Concejo Municipal luego de un riguroso estudio de la situación económica de la región severamente golpeada por múltiples factores.

Para la Secretaria de Hacienda, empezar el nuevo año bien es haciendo cuentas y colocándose al día con sus obligaciones con el fisco municipal.

 



