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Alcalde anunció intervención para el mejoramiento de la Unidad Deportiva, Recreativa y Ambiental, UDRA

[bookmark: _GoBack]• El mandatario de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, escuchó a deportistas y directivos, y ratificó que el deporte tendrá una gran apuesta en #PastoLaGranCapital

Pasto, 28 de enero de 2020. Un compromiso decidido y con recursos a favor del deporte anunció el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, durante su visita a las instalaciones de la Unidad Deportiva, Recreativa y Ambiental, UDRA.
Junto al Director de Pasto Deporte, Fabio Arévalo, y parte del gabinete, la primera autoridad del municipio escuchó a deportistas y directivos de las ligas sobre las dificultades de estas instalaciones.
Además, adelantó un recorrido por las pistas de atletismo, patinaje y bicicrós, donde se evidenciaron varias dificultades. Sin embargo, señaló que más allá de los actuales retos en materia de obras complementarias se plantearán soluciones conjuntas que irán de la mano de un ejercicio de corresponsabilidad con la ciudadanía.
“El deporte es parte fundamental, un eje transversal de lo que tiene que pasar en Pasto. Por eso, vamos a hacer un análisis de qué podemos proyectar hacia el futuro; buscar los recursos para que esto sea una realidad y se convierta en un centro de desarrollo para los grandes deportistas del municipio”, resaltó el mandatario.
A su turno, el experimentado atleta Leoncio Jiménez, destacó la visión del alcalde y subrayó que con mejores escenarios no sólo se afianzará el deporte, sino que además se dará un paso significativo en el mejoramiento de la calidad de vida en Pasto, la gran capital.
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