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[bookmark: _GoBack]Pasto ya tiene su nuevo Consejo Ciudadano de Mujeres 
• Este equipo es fundamental en la implementación, seguimiento y control a la política pública en pro de este sector poblacional de la capital de Nariño.
Pasto, 31 de enero de 2020. La Secretaria de Las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género de Pasto, Elena Pantoja Guerrero, lideró el acto posesión del nuevo Consejo Ciudadano de Mujeres del municipio.
De acuerdo con la funcionaria, esta actividad se lleva a cabo en el marco del Decreto 0399 del 2019 que determinó la elección, el pasado 23 de diciembre, de este equipo ciudadano. 
“Estamos dando el respectivo cumplimiento a este proceso democrático que contó con acta de escrutinio”, apuntó la Secretaria quien además destacó la importancia del Consejo frente a las grandes apuestas de la ciudad en materia de inclusión y bienestar. 
“El Consejo Ciudadano de Mujeres es, por esencia, un órgano consultivo para la implementación, seguimiento y control de la política pública.  Es una instancia bien importante, con una incidencia en el desarrollo de diferentes procesos en pro de las mujeres”, resaltó.
Entre tanto, Xiomara Erazo, integrante del Consejo y quien representa a los movimientos sociales femeninos, afirmó que el trabajo interinstitucional y articulado con el municipio permitirá grandes avances en beneficio de la ciudadanía. 
“La idea es trabajar de la mano con el Plan Nacional de Desarrollo, del Departamental y Municipal, para hacer la construcción de unos lineamientos muy puntuales para estos cuatro años”, concluyó.
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