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Pasto incorporará nuevas tecnologías y herramientas de gestión urbana para consolidarse como un modelo de ciudad inteligente 
[bookmark: _GoBack]• El Alcalde Germán Chamorro de la Rosa lideró un primer encuentro con el Director de la Asociación Nacional de Alumbrado Público, ANAP, con miras a consolidar un trabajo conjunto con Sepal que posibilite los grandes avances para el municipio.

Pasto, 4 de febrero de 2020. “Pasto tiene todas las condiciones y un alcalde comprometido para avanzar hacia un modelo de ciudad inteligente”, con estas palabras el Director de la Asociación Nacional de Alumbrado Público, ANAP, Armando Gutiérrez Castro, destacó las potencialidades de la capital de Nariño en su propósito de convertirse en un ejemplo exitoso de gestión urbana en el país.
El directivo, junto al Alcalde del Municipio, Germán Chamorro de la Rosa y la gerente de Sepal, Maritza Rosero, lideraron un productivo encuentro en el que se analizaron varios horizontes de trabajo conjunto.
“Las ciudades intermedias como Pasto son ciudades de un tamaño ideal, y no tienen los grandes problemas de las mega urbes como Bogotá o Ciudad de México. La ONU ha dicho que es el espacio ideal para hacer un modelo de ciudad inteligente, donde racionalicemos la prestación del servicio, utilicemos tecnologías y pongamos en el centro del eje de la discusión pública y de las acciones del gobierno al ciudadano; respetemos el medio ambiente y demos un salto hacia adelante en el modelo de gestión urbana”, explicó.
Entre tanto, el Alcalde Germán Chamorro de la Rosa recalcó que constituir a Pasto como una ciudad inteligente hace parte de una visión integral alineada con los grandes propósitos del cuatrienio.
“Es algo que trabajamos en nuestro programa de gobierno: Pasto ciudad inteligente. La tecnología trae desarrollo, más seguridad, oportunidades y mejor calidad de vida. A eso le apostaremos”, anotó.
A su turno, la gerente de la Empresa de Alumbrado Público Sepal, Maritza Rosero Narváez, aseguró que desde la entidad se emprenderá un completo plan de modernización que incluirá la sustitución de 30 mil luminarias de sodio por luces LED y otra serie de acciones integrales en innovación que aportarán significativamente al propósito de Pasto, ciudad inteligente.
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