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Alcalde y consultores de la CAF se reunieron en Pasto para socializar proyectos de transporte sostenible

· [bookmark: _GoBack]Pasto, junto a Pereira, Valledupar y Montería, hace parte de las 4 ciudades seleccionadas por el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) y el Fondo Verde del Clima (FVC) para implementar diversas iniciativas de movilidad sostenible.

Pasto 10 de febrero de 2020. Un total respaldo a las iniciativas que buscan fortalecer y mejorar el uso del transporte público y no motorizado entregó el alcalde Germán Chamorro de la Rosa, tras el encuentro que lideró con consultores del Banco de Desarrollo de América Latina (CAF), institución que, junto al Fondo Verde del Clima (FVC), seleccionó a Pasto como una de las 4 capitales del país para el diseño e implementación del programa de Transporte Sostenible para Ciudades Intermedias (STIC).

En el encuentro se socializó la estrategia de comunicación que busca fomentar en la ciudad las formas de movilidad sostenible y alternativa como el uso de la bicicleta y la caminata, aprovechando además la implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público (SETP) y la construcción de la red de ciclorrutas.
“Con recursos propios vamos a implementar esta campaña para decirle a la gente que debemos apostarle a la cultura ciudadana y hacer un mayor uso del transporte público y sostenible”, precisó el mandatario.
Por su parte, el Consultor de la CAF en el área de comunicaciones, Juan Manuel Cuéllar, resaltó el compromiso de la Administración en mejorar el transporte público para un mayor uso de los ciudadanos, promover el uso de la bicicleta con todas las garantías y hacer de Pasto una ciudad más caminable.
Finalmente, el Secretario de Tránsito, Guillermo Villota, dijo que se trabajará en propiciar las condiciones de movilidad e infraestructura vial que requiere Pasto, para garantizar la implementación de los proyectos contemplados en el programa de Transporte Sostenible para Ciudades Intermedias.
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