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Todo listo para las fiestas en honor a la Virgen de Lourdes en el corregimiento de El Encano 


·  Esta celebración, que irá desde este viernes 14 al domingo 16 de febrero, tendrá una programación solemne y religiosa, sumada a eventos deportivos, culturales y gastronómicos.  


[bookmark: _GoBack]Pasto 12 de febrero de 2020. El corregimiento de El Encano se vestirá de fiesta este fin de semana por cuenta de la celebración solemne en honor a la Virgen de Lourdes.

La programación, que arrancará este viernes 14 y se extenderá hasta el domingo 16 de febrero, comprende una amplia variedad de eventos religiosos, culturales, deportivos y gastronómicos.

El Presidente del Comité de las Fiestas en honor a la Virgen de Lourdes, Arturo Josa, aseguró que esta conmemoración se constituye en un espacio para la convivencia, la fe, el encuentro en familia y el intercambio cultural.

“El viernes tendremos una programación mayormente cultural con eventos como el concurso de danzas previsto desde las 10:45 de la mañana. El sábado, donde hay un componente deportivo con las competencias de natación, remo y fuera de borda, tendremos la actividad principal que es la Marcha de la Luz en las horas de la noche en la que la virgen es llevada en un recorrido acuático con 150 lanchas hacia la isla de la Corota donde se predirá una eucaristía”, destacó.

El dirigente añadió que el domingo se cerrará con un ciclopaseo que arrancará luego de las 7:00 de la mañana desde la Plaza del Carnaval, en el centro de Pasto, hacia El Encano y se complementará con actividades religiosas, así como artísticas en el corregimiento.
Por último, el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Geovany Carvajal, señaló que la Administración municipal respaldará cada vez con más fuerza estas actividades para consolidar a Pasto como un destino turístico internacional.
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