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En premiación de ganadores del Carnaval de Negros y Blancos 2020, Alcaldía anunció iniciativas para el fortalecimiento de esta Fiesta Magna 

· La Administración indicó que, con aportes interdisciplinarios y colectivos de la ciudadanía, se pondrá en marcha el Consejo de Salvaguardia para que sea un órgano asesor que permita impulsar las transformaciones en pro de afianzar y preservar este Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad. 

Pasto 17 de febrero de 2020. El Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, lideró la entrega de reconocimientos al mérito y calidad de los artistas, artesanos y cultores ganadores del Carnaval de Negros y Blancos 2020.

En la ceremonia, donde se otorgaron 96 distinciones, el mandatario además de felicitar a los ganadores manifestó que más que un premio este es un reconocimiento a quienes han enaltecido las raíces nariñenses y visibilizado este Patrimonio. 

[bookmark: _GoBack]Asimismo, la Secretaria de Cultura de Pasto, Guisella Checa Coral, manifestó que “hay un compromiso enorme con el Consejo de Salvaguardia que debe empezar a funcionar. Ese el reto de esta Administración y desde la Secretaría de Cultura, donde tenemos la secretaría técnica, avanzaremos para ponerlo a la luz de la resolución para que sea el organismo asesor de lo que será la transformación de Corpocarnaval y de todo lo que requiere nuestra Fiesta Magna”, resaltó. 

A su turno, la artista Rosa Rodríguez, ponderó el empeño de la institucionalidad y de todos los sectores por preservar este patrimonio de los nariñenses y de toda la humanidad. 
“Esperamos que la Administración nos siga estimulando a nosotros como artistas para que continuemos cultivando y enorgulleciéndonos con este Carnaval para el mundo”, concluyó.
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