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Líderes y Corregidores de Pasto participaron en jornada informativa para el pago de tributos, tasas y valores

·  En la jornada se hizo énfasis en que los contribuyentes podrán acceder al descuento del 12% del impuesto predial cancelando en su totalidad antes del 31 de mayo de 2020 o realizar abonos entre febrero y mayo. El requisito es estar al día con este tributo.
Pasto 18 de febrero de 2020. Con el propósito de ampliar la información acerca de los beneficios del pago anticipado de tributos, tasas y valores en el municipio, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Hacienda, realizó un encuentro con Corregidores y Presidentes de Juntas de Acción Comunal del sector rural y urbano de Pasto para aclarar dudas relacionadas con el tema. 

La Secretaria de Hacienda Municipal, Fanny Yolanda Paz Ojeda, destacó la positiva asistencia de los líderes, quienes formularon inquietudes acerca del recaudo a tiempo de estos tributos lo que derivará en una mayor inversión en los proyectos que tiene contemplado el Municipio en la presente Administración.
“Hicimos énfasis en el descuento del 12% del impuesto predial que puede obtener el contribuyente cancelando la totalidad de la factura antes del 31 de mayo, incluso a través de abonos, con límite de esa fecha. Si no pudiera cancelarlo hasta ese tiempo, podrá generar un acuerdo de pago para ponerse al día durante todo el año mediante abonos sin que esto genere interés de mora”, enfatizó la funcionaria.
Por su parte, los líderes asistentes manifestaron que el encuentro resultó productivo para disipar dudas con relación al pago del impuesto predial. “Se nos suministró también información respecto a los predios especiales que están exentos de impuestos como, por ejemplo, los afectados por deslizamientos o que ahora sean zonas de reserva”, expresó el corregidor de Gualmatán, Alex Ferney Maigual.
Finalmente, la Secretaria de Hacienda informó que el recibo de pago de impuesto predial podrá retirarse en las instalaciones de la dependencia,  solicitarlo a través del correo ingresos@haciendapastogov.co, o descargarlo de la página Web www.pasto.gov.co (link de trámites).
[bookmark: _GoBack]Después del 20 de febrero, los recibos serán entregados en los lugares de domicilio.
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