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[bookmark: _GoBack]Alcaldía de Pasto y Fundación Terpel dieron inicio al programa "Escuelas que Aprenden"
· Esta iniciativa, que  busca impactar en la enseñanza que reciben los niños en matemáticas, lenguaje y liderazgo, beneficiará a 10 mil estudiantes de la ciudad.

Pasto 08 de marzo de 2020. Como una estrategia integral que impactará de manera significativa en la calidad educativa del municipio calificó el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, el programa "Escuelas que aprenden", cuyo lanzamiento se realizó en alianza con la Fundación Terpel.

La Directora Ejecutiva de esta entidad, Silvia Madriñán, dijo que si bien Colombia creció en cobertura educativa, existe un gran desafío para que los estudiantes aprendan lo que realmente necesitan.
“Este programa pretende incidir en la enseñanza que reciben los niños en matemáticas, lenguaje y liderazgo, áreas del conocimiento que aportan el razonamiento lógico y las habilidades de comunicación necesarias para la adecuada resolución de problemas y competencias comunicativas”, precisó Madriñán.
Agregó que, durante 3 años, se trabajará de la mano con el sector educativo de Pasto en la implementación de este proyecto que beneficiará a más de 10 mil estudiantes de 10 instituciones, tanto del sector urbano como rural, 150 docentes y rectores y 60 padres de familia.
El alcalde, Germán Chamorro de la Rosa, destacó los alcances de esta iniciativa y dijo que se constituye en una gran apuesta para el fortalecimiento de la educación en la capital nariñense. “Qué importante que nuestros estudiantes se puedan formar de una manera lúdica y pedagógica, que además reciban apoyo en la dotación de sus bibliotecas y los mejores sean premiados con becas de estudio”, señaló.
Por su parte, el Secretario de Educación, Luis Humberto Paz, indicó que este programa permite que los planteles educativos se fortalezcan en aspectos como el directivo, académico, pedagógico-didáctico y comunitario, al tiempo que destacó la importancia de unir esfuerzos con el sector privado para contribuir a la calidad educativa del Municipio.
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