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Hoy se cumplirá encuentro temático sobre gestión ambiental como parte de la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal
 
· La Alcaldía de Pasto invita a todas las organizaciones, colectivos, activistas, líderes y comunidad en general interesada en esta materia a que haga parte de este diálogo abierto que se cumplirá desde las 6:00 p.m. en el Hotel Morasurco.  

[bookmark: _GoBack]Pasto 11 de marzo de 2020. Como parte de la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, la Alcaldía de Pasto adelantará hoy un diálogo temático con la comunidad para definir los propósitos y metas sobre la gestión ambiental en el Municipio para el presente cuatrienio. 

“Para el día de hoy a las 6:00 p.m., en el Hotel Morasurco, se ha convocado el primer diálogo temático de gestión ambiental para la construcción del Plan de Desarrollo. En ese sentido, queremos invitar a todas las organizaciones ambientales, activistas y la comunidad que estén interesadas en participar a que asistan y nos acompañen”, manifestó el Secretario de Gestión Ambiental del Municipio, Mario Viteri Palacios.

El funcionario recalcó que este será un espacio democrático y constructivo. “Entre más nutrida sea la presencia más enriquecedor va a ser el diálogo para definir lo que será la carta de navegación de nuestro municipio”, agregó.

Por último, sostuvo que también será una oportunidad para afianzar un trabajo conjunto con la población sobre iniciativas lideradas por la Secretaría de Gestión Ambiental para beneficio de toda la ciudadanía.
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