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ALCALDÍA HACE UN LLAMADO AL USO EFICIENTE DE LOS COMBUSTIBLES Y ANUNCIA QUE FORTALECERÁ CONTROLES EN ESTACIONES DE SERVICIO
· El Secretario de Gobierno, Carlos Bastidas, señaló que la reducción en el precio anunciado por el Gobierno Nacional es un alivio para la economía, pero insistió que este beneficio debe emplearse de forma responsable.
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Pasto 17 de marzo de 2020.  Un llamado a la ciudadanía de Pasto para que haga un uso eficiente y responsable de los combustibles lanzó el Secretario de Gobierno del Municipio, Carlos Bastidas, luego de que el Gobierno Nacional anunciara una reducción en el precio de los hidrocarburos para las principales ciudades de Colombia. 

El funcionario explicó que esta determinación adoptada por la Nación en medio de la situación que vive el país frente al Covid-19 es un alivio para la economía, aunque se debe actuar con mesura para evitar el desabastecimiento.  

En ese sentido, detalló que para Pasto se estableció una reducción de 401 pesos por galón y aclaró que la misma norma delimita un proceso paulatino por lo que la nueva tarifa solo quedará en firme después de que se comercialicen las existencias vigentes previas al anuncio presidencial. De igual forma, enfatizó en que se fortalecerá el control a la distribución del hidrocarburo.

“Estaremos adelantando un trabajo de control en las 47 estaciones de combustible para que, una vez se dé la transición, empiece a operar el nuevo precio en beneficio de la comunidad”, concluyó.
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