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Alcaldía de Pasto reforzará controles en plazas de mercado como medida preventiva frente al Coronavirus
· Estas labores buscan prevenir las aglomeraciones y contarán con el apoyo de Policía, Secretarías de Gobierno y Tránsito y Dirección de Espacio Público. Se insiste en que solo una persona por núcleo familiar acuda a hacer las compras.
[bookmark: _GoBack]Pasto, 24 de marzo 2020. Con el propósito de evitar la aglomeración de personas en los centros de abasto de la ciudad y reducir el riesgo de contagio del coronavirus, la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado, Policía, Secretarías de Gobierno, Tránsito y Dirección de Espacio Público, intensificará sus labores de vigilancia y control dentro y fuera de estos establecimientos.

El Director de Plazas de Mercado, Germán Andrés Molina, indicó que para evitar situaciones que podrían desencadenar la propagación del virus, se adelantarán labores de control en el ingreso y salida de las personas que acudan a estos lugares.

“No queremos que se registren situaciones como la ocurrida en el sector de El Tejar, en donde un gran número de ciudadanos acudieron de manera masiva a la plaza de mercado para abastecerse de productos, muchos de ellos sin adoptar ninguna medida de protección”, señaló el funcionario.

Agregó que también se verificará el cumplimiento de la medida que prohíbe el ingreso de menores de 18 años de edad y mayores de 70, teniendo en cuenta que esta es la población más vulnerable ante la pandemia.

“Reiteramos el llamado a todos los ciudadanos para que acaten el aislamiento preventivo obligatorio decretado por el Gobierno Nacional y que, cuando requieran abastecerse de alimentos, solo lo haga una sola persona por núcleo familiar. Evitemos sanciones penales y económicas”, explicó el director de Plazas de Mercado.

Recordó que en el mercado de El Potrerillo la atención al público será los días lunes, miércoles, jueves y sábado de 5:00 a.m. a 3:00 p.m.; mientras que en las plazas de El Tejar y Los Dos Puentes la atención sólo se realizará los lunes, miércoles, jueves y sábado de 7:00 a.m. a 3:00 p.m.

Finalmente, el funcionario dijo que en cada una de las plazas de mercado del municipio seguirán desarrollándose labores de limpieza y desinfección.
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