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Alcaldía de Pasto lidera jornadas de desinfección como parte de las medidas preventivas frente al Covid-19

· Las actividades se están cumpliendo en calles, parques, plazas, mercados y sitios que usualmente han sido de gran afluencia ciudadana. Estas labores se mantendrán durante el período de aislamiento obligatorio.

Pasto, 26 de marzo de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Espacio Público, puso en marcha un plan de desinfección como parte de las acciones dispuestas para prevenir la propagación del Coronavirus (Covid-19).

Estas labores se están focalizando en los mercados, calles, fachadas, parques y sitios que usualmente han sido de gran afluencia de público.

“Estamos visitando varias zonas de la ciudad donde ha sido frecuente el contacto de personas de diversos sectores, incluso de otros países, como es el caso de la Terminal de Transportes”, aseguró el Director de Espacio Público, Carlos Andrés Arellano. 

Explicó que para estas labores sanitarias se está empleando una mezcla de hipoclorito de sodio al 1%, recomendada por expertos en salud, que permite la desinfección de superficies y espacios físicos.

“Con esta solución química seguiremos adelantando las jornadas en coordinación con la Secretaría de Salud, de Desarrollo Económico y Competitividad, así como con otras entidades”, subrayó.

[bookmark: _GoBack]En ese sentido, para hoy se programó la desinfección en las plazas del Carnaval y Nariño, y puntos aledaños. Finalmente, el Director de Espacio Público expresó que estos recorridos se seguirán cumpliendo durante el período de aislamiento obligatorio decretado por el Gobierno Nacional.
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