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Alcaldía de Pasto implementa “Ruta de la Vida”, estrategia para garantizar movilidad y bioseguridad de profesionales de la salud
·  A través de una alianza entre Alcaldía de Pasto y otras entidades de salud y de transporte, se propenderá por la protección de personal vinculado al sistema, además del no traumatismo en los servicios de atención.

Pasto 27 de marzo de 2020.  Una alianza por la movilidad y bioseguridad de los profesionales del área de la salud del municipio concertó la Alcaldía de Pasto, a través de las Secretarías de Salud y de Tránsito y Transporte, representantes de las entidades del sector salud y la Unión Temporal Ciudad Sorpresa.

El secretario de Tránsito, Guillermo Villota Gómez, manifestó que el acuerdo consiste en habilitar unas rutas especiales para movilizar a médicos, enfermeras, auxiliares de enfermería y en general a quienes laboran como prestadores de este servicio, para que con plenas garantías puedan desplazarse a sus sitios de trabajo.
Por su parte el Secretario de Salud, Wilmer Muñoz Otero, comentó que a la estrategia se le ha denominado la Ruta de la Vida. “Pretendemos que nuestros profesionales, técnicos, paramédicos y apoyo logístico, estén más seguros. Iniciamos hoy con una capacitación a los conductores que movilizarán en los vehículos a los profesionales”, precisó.
La Ruta de la Vida contará con un protocolo para el ingreso de cada uno de los funcionarios de las instituciones de salud a los vehículos y se garantizará la protección a los conductores de los buses.
El Subgerente Administrativo y Financiero de la Fundación Hospital San Pedro, César Mauricio Calvache, destacó la iniciativa y explicó que, además, se han dispuesto unos puntos de encuentro y horarios especiales para recoger a los trabajadores y asegurarles el retorno a sus residencias. 
[bookmark: _GoBack]Comfamiliar de Nariño, Corposalud, Ilios Group, Emssanar EPS, Hospital Universitario Departamental de Nariño, Hospital San Pedro, Hospital Infantil Los Ángeles y la ESE Pasto Salud, también hacen parte de esta alianza, como una acción para hacerle frente a la crisis generada por el Covid-19.
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