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[bookmark: _GoBack]Secretaría de Salud reitera llamado al autocuidado frente al Covid-19 y fortalece acciones de desinfección en Pasto  

· El Secretario de Salud, Wilmer Muñoz, invitó a materializar un pacto por la salud pública para incentivar la conciencia ciudadana frente a este virus.

Pasto, 28 de marzo de 2020. Un vehemente llamado para reforzar las acciones de autocuidado y de acatar el aislamiento obligatorio para avanzar en la lucha efectiva contra el Covid- 19, lanzó el Secretario de Salud de Pasto, Wilmer Muñoz. 

El funcionario exhortó a todos los habitantes del municipio a que hagan parte de un “Pacto por la salud pública” como mecanismo de conciencia colectiva en relación con la prevención de la enfermedad. 

En ese sentido, reiteró que el aislamiento obligatorio es la herramienta más efectiva para romper la cadena de transmisión del Covid-19, por lo que llamó a los ciudadanos a permanecer en sus viviendas y acatar las recomendaciones del gobierno local, departamental y nacional. 

De otro lado, el Secretario de Salud de Pasto expresó que la entidad está asesorando y brindando apoyo especializado al plan de desinfección que se adelanta en calles, plazas, parques, fachadas y espacios públicos del municipio para restarle escenarios de propagación al Covid- 19.

Por último, recordó que se cuentan con las líneas de atención 7239456 extensión 31 y 3162294200, para orientar a aquellos ciudadanos que tengan inquietudes sobre el coronavirus o presenten síntomas asociados a esta pandemia.
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