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En carta dirigida al Ministro de Salud, Alcalde de Pasto pidió apoyo para suministro de 450 mil pruebas de detección del coronavirus
· [bookmark: _GoBack] 300 mil serían pruebas rápidas diagnósticas y 150 mil confirmatorias. 
Pasto 30 de marzo de 2020.  En carta dirigida al Ministro de Salud, Fernando Ruiz, el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, pidió el apoyo del Gobierno Nacional para el suministro de 450 mil pruebas de detección del coronavirus, de las cuales 300 mil serían pruebas diagnósticas rápidas y 150 mil confirmatorias.

En la misiva, explica que teniendo en cuenta las proyecciones establecidas por el Gobierno Nacional en el Decreto 417 de 2020, que declaró el Estado de Emergencia Económica y Social, el 34% de la población en Colombia podría contraer el virus, es decir que a nivel del departamento de Nariño los afectados podrían ser más de 630 mil y en Pasto al menos 158 mil.

“Necesitamos que haya mayor celeridad en los resultados de las pruebas del coronavirus para que, de esa manera, se pueda hacer más rápido el aislamiento preventivo de aquellos casos positivos y así se puedan cortar las cadenas de transmisión del virus”, precisó el mandatario.

Agregó que esta solicitud se hace con base en la exitosa experiencia que desarrolló Corea del Sur en la lucha contra la enfermedad, al implementar una toma masiva de pruebas de detección del virus para disminuir el número de contagios.

“Esperamos obtener una respuesta positiva del Ministerio de Salud frente a nuestra petición y sumar estas pruebas a las 16 mil que compraremos con apoyo de la Gobernación de Nariño y que esperamos tener este fin de semana en la ciudad, ya que fueron aprobadas por el Invima”, indicó el Alcalde.

Añadió que Pasto Salud tiene listo el laboratorio para el procesamiento de estas pruebas y se está a la espera de los reactivos. “Urge que se procesen rápidamente los resultados de estas pruebas para poder tenderle ese cerco epidemiológico al coronavirus en nuestro municipio”, sostuvo.

Finalmente, exhortó a los ciudadanos a seguir acatando todas las medidas preventivas como el lavado frecuente de manos, el abstenerse al contacto físico y el aislamiento preventivo como el mejor mecanismo de protección ante la enfermedad.
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