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¡El Comando Animalista Pasto ya salva vidas en las calles del municipio!
·  Este equipo de voluntarios, integrado por representantes de 11 fundaciones del sector y funcionarios de la Alcaldía de Pasto, proporciona atención alimentaria, sanitaria y especializada a especies desamparadas en la calle en medio de la emergencia por el Covid- 19.
[bookmark: _GoBack]Pasto 30 de marzo de 2020.  La Alcaldía, en conjunto con 11 fundaciones, activó el COMANDO ANIMALISTA PASTO, una iniciativa que busca proporcionar atención a las especies en situación de calle, cuya condición de abandono empeoró en medio de la emergencia decretada en el país frente al Covid- 19.

El Alcalde del Municipio, Germán Chamorro de la Rosa, agradeció a los voluntarios que se sumaron a esta campaña y recalcó que este tipo de actos demuestra la unión y solidaridad que caracterizan a los habitantes de Pasto, en especial, en momentos difíciles como el que atraviesa el mundo por cuenta de esta pandemia. 

Entre tanto, el Secretario de Gestión Ambiental, Mario Viteri Palacios, explicó los propósitos de la iniciativa. 

“Esta es una labor que comprende tres frentes: primero vamos a proporcionar hidratación y alimentación a estas especies en 50 sitios críticos de todo el municipio con presencia de los equipos voluntarios e instalación de puntos de abastecimiento; segundo, activamos un plan de cooperación con centros veterinarios de la ciudad para atender a los animales maltratados o enfermos y, tres, dispusimos de las líneas 3503403058 – 3185169498 para crear un banco de alimentos con donaciones solidarias de quienes puedan aportar para que juntos podamos proporcionar la mejor atención a nuestros animales en condición de calle”, aseguró. 

Por su parte, la Directora de Juventud, Lina Riascos, destacó el papel que vienen cumpliendo los jóvenes en esta apuesta y manifestó que desde la Oficina que preside se seguirán acompañando estas jornadas a lo largo del período de aislamiento obligatorio. 

A su turno, la Presidenta de la Fundación Paz Animal, invitó a la comunidad a multiplicar los esfuerzos por este propósito común. “Es la primera vez que en Pasto se hace esto; por eso, agradecemos ese apoyo de la Alcaldía y esperamos que la ciudadanía no nos deje solos para beneficio de todos los animales”, concluyó.
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