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Como medida de contención frente al coronavirus, Alcaldía de Pasto fortalece labores de limpieza y desinfección en todo el municipio
· Además de plazas, parques, vías públicas y barrios, estas acciones se adelantarán en los corregimientos de Pasto. De otra parte, el Alcalde insistió en la importancia de acatar el aislamiento preventivo obligatorio como la única manera de protegernos ante el virus.
[bookmark: _GoBack]Pasto, 30 de marzo de 2020. Como parte de las diversas medidas que adelanta la Alcaldía de Pasto para prevenir y contener la propagación del Coronavirus en el municipio, en la mañana de este lunes se desarrolló una jornada de limpieza y desinfección en la Plaza de Nariño.
La acción, liderada por el Alcalde Germán Chamorro de la Rosa, contó con el apoyo de la Secretaría de Salud, Dirección de Espacio Público, Emas, Empopasto y Policía Metropolitana. 
“Desde la Administración estamos fortaleciendo todas las acciones que nos permitan contener la expansión del virus, pero necesitamos del compromiso de los ciudadanos quedándose en casa para reducir el riesgo de contagio”, expresó el mandatario.
En la intervención se hizo el lavado de toda la superficie de la Plaza, bancas, luminarias y la estatua de Antonio Nariño. “El viernes pasado adelantamos la desinfección de la Plaza y otros sitios de la ciudad con una mezcla de hipoclorito de sodio, que es la recomendada por los especialistas de salud. Estas labores se realizarán de forma constante durante todo el periodo de aislamiento preventivo”, explicó el Director de Espacio Público, Carlos Andrés Arellano.
Agregó que estas jornadas también se extenderán a la zona rural del municipio.  “Estamos priorizando todos esos lugares y espacios que son ampliamente frecuentados por la gente para así lograr la desactivación del virus”, indicó el funcionario.
Finalmente, hizo un llamado a todos los ciudadanos para que acaten la medida de aislamiento preventivo obligatorio, pues dijo que los resultados de estas acciones, que buscan proteger la vida y salud de todos los ciudadanos, solo pueden darse con el compromiso y la responsabilidad de las familias quedándose en casa.
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