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CONFIRMADO SEGUNDO CASO DE COVID-19 EN PASTO
·  Se trata de una adulta mayor, de 76 años, con antecedentes de desplazamiento a varios países de Europa.

Pasto 31 de marzo de 2020.   El Instituto Nacional de Salud confirmó un nuevo caso para Covid-19 en Pasto, luego de recepcionar los resultados positivos a los análisis practicados y verificados así:


• Mujer adulta mayor, de 76 años, con antecedentes de desplazamiento por varios países de Europa, con síntomas reportados desde el día 17 de marzo y visita de campo el día 22 del mismo mes por parte de las entidades de salud.

Además, la Alcaldía de Pasto tiene conocimiento que una menor de edad procedente del municipio de Tumaco y quien se encuentra hospitalizada en la ciudad, dio positivo también para Covid-19.

Con esto, se eleva a cuatro la cifra de pacientes con este virus en el departamento de Nariño. 

Recomendaciones a la comunidad

Para poder hacer frente a esta epidemia y minimizar su diseminación debemos tomar medidas responsables:

•  Lavado frecuente de manos con jabón o geles desinfectantes de manera rutinaria al menos cada 3 horas.

• Las personas con síndrome gripales deben quedarse en su lugar de residencia. 

•  El uso del tapabocas está limitado únicamente a personas con síndromes gripales o enfermedades previas que lo ameriten. 

• Se deben tomar medidas de distanciamiento social de no menos de 2 metros de distancia entre persona y persona.











•  Es necesario recordar que la población más susceptible son los adultos mayores, hipertensos, diabéticos o inmunosuprimidos, con los que tenemos que estar alertas a los signos que presenten: dificultad respiratoria, fiebre que no mejora o deterioro del estado general. 

• Recordar que personas procedentes del exterior o que hayan tenido contacto con ellas y que presenten síndromes gripales deben reportarlos a la línea telefónica 3162294200 que funciona las 24 horas del día de lunes a domingo.
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