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Como muestra de apoyo y reconocimiento al personal de salud que trabaja para atender emergencia por coronavirus, Alcalde visitó hospitales de Pasto
· El mandatario local destacó la labor de todos los trabajadores de la salud y dijo que su aporte ha sido clave para prevenir la propagación del virus.

[bookmark: _GoBack]Pasto, 04 de abril de 2020.  "Los médicos, enfermeras y todo el personal de salud del Municipio, son nuestros héroes en estos momentos de emergencia; a ellos, toda nuestra gratitud y reconocimiento".

Tras una emotiva visita, estas fueron las palabras con las que el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, se dirigió a todo el personal que labora en el Hospital Universitario Departamental de Nariño y el Infantil Los Ángeles, con el ánimo de darles las gracias por el esfuerzo y valentía que han demostrado en estos momentos de emergencia sanitaria.

"De la mano de la Policía, Secretaría de Salud y Tránsito, quisimos aplaudir de corazón esa gran labor que realiza el cuerpo médico y todos los trabajadores de los hospitales y clínicas de Pasto. Sabemos que juntos ganaremos esta batalla por la vida", indicó el Alcalde.

Agregó que todas y cada una de las medidas adoptadas en el Municipio para contener la propagación del Covid- 19, están respaldadas por los médicos y especialistas que conforman el Comité Técnico - Científico, constituyéndose en los principales aliados para enfrentar esta pandemia. 

Por su parte, el médico pediatra del Hospital Infantil Los Ángeles, Pedro Nel Rodríguez, expresó su gratitud con la Administración y señaló que hoy todos los profesionales de la salud están dando lo mejor de sí para "la lucha contra el coronavirus".

"Esta no es una tarea fácil, pero la estamos asumiendo con responsabilidad y mucho compromiso, para salvaguardar la vida y la salud de todos. Gracias por visitarnos y darnos esta voz de aliento", expresó el médico.
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