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Pasto confirma primera muerte por COVID-19 y un nuevo caso positivo
· [bookmark: _GoBack]Los contactos cercanos al fallecido permanecen en aislamiento preventivo obligatorio. El nuevo caso positivo es una mujer de 57 años.

Pasto, 09 de abril de 2020. Las autoridades de salud confirmaron el primer fallecimiento por COVID-19 en la ciudad Pasto y un nuevo caso positivo por este virus en el municipio.

•	El fallecido es un hombre de 73 años, quien estuvo en contacto con una persona que viajó al Ecuador y que además, en su historia clínica, presentaba una enfermedad pulmonar obstructiva crónica.

•	Conforme al protocolo, a esta persona se le tomó la muestra de aspirado traqueal post mortem, arrojando positivo para Covid-19.

•	El usuario ingresó sin signos vitales el 7 de abril al Hospital Universitario Departamental de Nariño; sin embargo, el resultado de la muestra se conoció en las últimas horas, obteniéndose el reporte antes mencionado.

•	Los contactos del fallecido permanecen en aislamiento preventivo obligatorio; por el momento se encuentran asintomáticos y a espera del resultado de prueba para COVID-19.

El Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, extendió su voz de solidaridad y condolencia a los familiares del paciente fallecido y reiteró el llamado a la comunidad a quedarse en casa  acatando las recomendaciones  de las autoridades de salud.

•	El otro caso positivo en Pasto se trata de una mujer de 57 años, quien estaba en seguimiento por ser contacto de familiares quienes resultaron positivo para COVID-19, después de estar en la ciudad de Cali, en el Valle del Cauca.

•	La paciente, al igual que sus contactos cercanos, está en aislamiento preventivo obligatorio en casa. Actualmente se encuentran asintomáticos.

Cabe decir que con este último reporte oficial, se eleva a cinco los casos positivos por COVID-19 en Pasto.







Entre tanto, el Secretario de Salud Municipal, Wilmer Muñoz, invitó a la ciudadanía a mantenerse en casa así como a continuar con las medidas preventivas como el lavado frecuente de manos con jabón o geles desinfectantes de manera rutinaria al menos cada 3 horas.

De igual forma, reiteró que se deben tomar medidas de distanciamiento social de no menor de dos metros entre persona y persona y recordó que es necesario cuidar a los adultos mayores.
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