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Dirección de plazas de mercado fortalece labores de desinfección para contener propagación del Covid-19 y desvirtúa información sobre casos confirmados en El Potrerillo
· El Director de Plazas de Mercado, Germán Andrés Molina, pidió a los ciudadanos abstenerse de compartir rumores o cadenas de WhatsApp con información que no sea emitida por fuentes oficiales.

Pasto, 13 de abril de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado, hizo un llamado a los ciudadanos para que a la hora de informarse sobre los casos confirmados de Covid-19 y las medidas para evitar su propagación, atiendan estrictamente las recomendaciones que emitan las autoridades sanitarias y de salud y no rumores o cadenas de WhatsApp que no cuentan con ningún respaldo institucional. 

Así lo explicó el Director de Plazas de Mercado, Germán Andrés Molina, tras conocer que en los últimos días circula a través de algunas redes sociales falsa información, que asegura que en el mercado El Potrerillo se detectaron dos casos de Covid-19.

"Rechazamos este tipo de falsas informaciones y queremos decirle a la ciudadanía que hasta la fecha, y gracias a las labores de monitoreo y control que adelantamos junto a la Secretaría de Salud, no se ha reportado ningún caso del virus en esta ni en ninguna plaza de mercado del Municipio", aseguró el funcionario.

Agregó que con el apoyo de Ejército Nacional, Espacio Público, Emas, bomberos y otras entidades, continúan desarrollándose labores de limpieza y desinfección en los tres centros de abasto de la ciudad, así como en los vehículos que se encargan del cargue y descargue de alimentos.

"Semana a semana estamos desarrollando estas acciones para minimizar el riesgo de propagación del Covid-19 y, de esta forma, garantizar la vida y la salud de todos nuestros usuarios", concluyó el funcionario. 

Finalmente, invitó a la comunidad a acatar la medidas establecidas para realizar las compras, según el “pico y cédula” para Pasto y con un solo integrante por núcleo familiar.
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