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Alcaldía de Pasto refuerza los operativos de control de precios en medio de emergencia por el Covid-19
· Con estas acciones, la Administración municipal aúna los esfuerzos para contrarrestar la especulación de precios y el acaparamiento de productos de primera necesidad.

Pasto, 14 de abril de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gobierno, reforzó los operativos de control de precios para proteger los derechos de los consumidores en medio de la emergencia por la expansión de la pandemia del Covid-19.  

Estas actividades se afianzaron en sectores como El Potrerillo, Bomboná, San Ignacio, así como en tiendas de barrio ubicadas en las comunas 2,4, 5, 6, 9 y 10.

El Subsecretario de Control de la Alcaldía de Pasto, Ricardo Andrés Delgado, explicó los alcances de estas labores. “Estamos visitando los establecimientos de comercio para controlar que no se genere especulación en los productos básicos de la canasta familiar. Agradecemos la labor de la comunidad que ha sido muy activa en esta veeduría colaborativa por el bienestar de todos”, apuntó.

Estos controles se están llevando a cabo de forma articulada con la Personería, Policía Metropolitana de Pasto, Cámara de Comercio y Superintendencia de Industria y Comercio. 

El funcionario enfatizó, además, que se solicitó a esta última entidad afianzar los procedimientos frente a las sanciones contra quienes estén aprovechándose de la actual problemática.

[bookmark: _GoBack]“Vamos a seguir con estos operativos. Semana a semana estamos haciendo el cuadro comparativo de precios e invitamos a los ciudadanos a que nos sigan haciendo llegar las denuncias correspondientes, para así nosotros consolidarlas y darles el trámite respectivo para bien de toda la comunidad”, concluyó.
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