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Alcaldía de Pasto pide a ciudadanos no dejarse engañar por inescrupulosos que exigen dinero a cambio de entregar mercados
·  La denuncia fue hecha por habitantes del barrio Nueva Aranda, quienes aseguran que el dinero es solicitado por una mujer que se estaría haciendo pasar por funcionaria del programa Más Familias en Acción.

[bookmark: _GoBack]Pasto, 14 de abril de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Bienestar Social, hace un llamado a los ciudadanos para que no se dejen engañar por personas inescrupulosas que se toman el nombre de la dependencia para pedir dinero a cambio de entregar supuestos mercados.

El Subsecretario de Gestión y Proyectos de la Secretaría de Bienestar Social,  Héctor Javier Ortega, le pidió a la comunidad denunciar este tipo de irregularidades y  abstenerse de entregar dinero o información personal a desconocidos. 

"Le estamos diciendo a la gente que no se deje engañar. Estos ofrecimientos son completamente falsos y no representan ni a la Secretaría ni a la Administración", indicó el funcionario.

Agregó que las personas que sean beneficiarias de Más Familias en Acción u otros programas sociales, no deben entregar ningún tipo de recurso por los subsidios o por las ayudas adicionales que determine el Gobierno Nacional en medio de la emergencia por el Covid-19.
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