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ALCALDÍA DE PASTO INFORMA QUE ESTÁN ABIERTAS LAS INSCRIPCIONES PARA CURSO DE FORMACIÓN DIRIGIDO A BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA “JÓVENES EN ACCIÓN”
· Este proceso estará habilitado hasta el próximo 20 de abril y tiene como propósito proporcionarles herramientas útiles a los favorecidos en aspectos como la competitividad laboral.

Pasto, 16 de abril de 2020. Hasta este 20 de abril estarán abiertas las inscripciones para el curso virtual “Habilidades para la vida” dirigido a los beneficiaros del programa Jóvenes en Acción.

Así lo explicó el Subsecretario de Bienestar Social, Héctor Javier Ortega, quien indicó que esta convocatoria incluye a los estudiantes que gozan de este beneficio en medio de sus carreras de formación técnica o profesional en el Sena; Universidad Nacional Abierta y a Distancia, UNAD; Escuela Superior de Administración Pública, ESAP; y la Universidad de Nariño. 

El funcionario detalló que estos talleres tendrán una intensidad de 40 horas. “Esta es una corresponsabilidad de quienes son favorecidos. Vale la pena resaltar que con esta formación los jóvenes obtendrán conocimientos útiles para su vida en temas laborales y con ello mejorar ostensiblemente sus perspectivas personales una vez egresen de sus programas académicos”, aseveró.

De igual forma, el Subsecretario informó que la inscripción para este curso podrá adelantarse a través del siguiente enlace: https://bit.ly/3dwmh3y

[bookmark: _GoBack]Quienes deseen mayor información pueden contactarse con la Enlace Municipal del programa, Myriam Benavides Cerón, a la línea celular 3152451714.
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