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Para adelantar labores minuciosas de limpieza y desinfección, plazas de mercado de Pasto no atenderán al público los días 18, 19, 25 y 26 de abril
· [bookmark: _GoBack] Estas jornadas tienen como objetivo contrarrestar posibles focos de propagación del Covid-19 y proteger la salud de los usuarios.

Pasto, 17 de abril de 2020. Con el propósito de prevenir posibles focos de propagación del Covid-19 y cuidar la salud de los ciudadanos, la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado, adelantará minuciosas labores de limpieza y desinfección de estos establecimientos, razón por la cual no se prestará atención al público los días 18, 19, 25 y 26 de abril.

El Director de Plazas de Mercado, Germán Andrés Molina, indicó que estas labores se efectuarán en El Potrerillo, El Tejar y Los Dos Puentes, utilizando hipoclorito de sodio al 1% que es el desinfectante que recomiendan los expertos en salud para evitar la presencia de virus como el Covid-19.

"La Administración Municipal sigue comprometida con el fortalecimiento de todas y cada una de las medidas que nos ayuden a mitigar la propagación de este virus; por eso, avanzamos con nuestras labores de limpieza y desinfección", precisó el funcionario.

Agregó que a estas acciones preventivas, se suma la fumigación de los vehículos que realizan el cargue y descargue de alimentos, la instalación de lavamanos en los centros de abasto y el mantenimiento de la cabina de desinfección en el mercado El Potrerillo. 

"Abastecernos es una prioridad durante este periodo de aislamiento; por ello, trabajamos en adoptar toda las medidas necesarias para que la comunidad pueda hacer sus compras de manera tranquila y segura", manifestó el Director.

Finalmente, pidió a los ciudadanos acatar el pico y cédula y evitar las aglomeraciones dentro y fuera de las plazas de mercado.
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