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Dirección de espacio público continúa con actividades de limpieza en el centro histórico de Pasto
·  La dependencia lidera la recuperación y embellecimiento del monumento a Antonio Nariño, ubicado en la plaza del mismo nombre y que se constituye en el corazón del municipio.

Pasto, 20 de abril de 2020. En medio de las acciones de desinfección contra el Covid-19, la Dirección Administrativa de Espacio Público continúa con las labores de recuperación del centro histórico de Pasto. 

Como parte de este propósito, impulsado por el Alcalde Germán Chamorro de la Rosa, se puso en marcha la limpieza del monumento al prócer Antonio Nariño, en la plaza que lleva el mismo nombre.

Para ello, se emplea la técnica conocida como sand blast o chorro de arena que consiste en la limpieza de una superficie a través de un abrasivo granulado expulsado por aire comprimido que permitirá remover cualquier suciedad sobre el monumento. 

Estas acciones de mantenimiento, que realiza la empresa Heramar, se extenderán por tres días.

Para el Director de Espacio Público, Carlos Andrés Arellano Palacios, la iniciativa también busca generar conciencia entre la ciudadanía frente al cuidado de estos espacios que son de común beneficio para todos los habitantes y visitantes.

“Estamos haciendo estas labores de limpieza porque queremos que la gente empiece a sentir como propios los espacios públicos, a quererlos y respetarlos como si fueran parte de su propia casa”, concluyó el funcionario.
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