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	Para celebrar el Día de la Niñez, Alcaldía de Pasto presentará este 25 de abril el programa “Desde mi ventana con mirada de niño”
· La iniciativa, que lidera la Gestora Social del Municipio, Marcela Hernández, busca visibilizar el lugar tan importante que ocupan los niños en la sociedad, compartir virtualmente una serie de eventos y promover sus expresiones artísticas.
 
[bookmark: _GoBack]Pasto, 23 de abril de 2020.  Como parte de la celebración del Día de la Niñez, este sábado 25 de abril, la Alcaldía de Pasto en cabeza de la Gestora Social, Marcela Hernández, presentará el programa “DESDE MI VENTANA CON MIRADA DE NIÑO”.

La Gestora Social indicó que si bien el Municipio, Colombia y todo el mundo afrontan una crisis sanitaria por cuenta del Covid-19, la conmemoración de esta fecha se constituye en motivo para reflexionar en torno a tiempos mejores, de esperanza y bienestar para todos.

“En esta época de dificultades, los niños son fuente de ánimo y fortaleza para seguir adelante. Es por eso que hemos pensado en este programa que queremos institucionalizar para que, cada año, desde sus ventanas, nos puedan compartir sus dibujos, disfruten de una completa agenda con eventos deportivos, artísticos y culturales y además nos muestren sus habilidades en el baile, el canto, el dibujo y todo lo que les apasione”, expresó.

Agregó que los dibujos que plasmen los niños desde las ventanas de sus hogares, serán recopilados para elaborar una bitácora en aras de exaltar su creatividad y todo su talento. “Los niños no solo son el futuro, sino el presente de la sociedad; por eso, no podemos pasar por alto su celebración y debemos motivarlos a que siempre den lo mejor de sí”, indicó la Gestora Social.

Por su parte la Secretaria de Cultura, Guisella Checa, dijo que este sábado 25 de abril los niños, junto a sus familias, podrán disfrutar de una programación especial que inicia a las 10:00 a.m. con un Show de Pasto Deporte y que continúa a las 2:00 p.m. con la presentación de una obra de teatro a cargo de la reconocida  Fundación Rayuela. A las 3:00 p.m., el niño Matías Zambrano, expositor en distintas ferias y convenciones de libros, narrará su historieta “El Inicio de la Salvación”.












Una función especial en vivo tendrá lugar a las 4:00 p.m. Se trata del circo Los Valentinos que, como una cortesía para el Municipio de Pasto, se vincula a la programación con un show de payasos, patinaje artístico y malabares, entre otras sorpresas. Finalmente, a las 6:00 p.m., y como cierre de la programación, habrá una presentación de la Red de Escuelas de Formación Musical con la obra Oda a la Alegría de Ludwing Van Beethoven.

“Queremos que esta sea una jornada inolvidable, donde los niños, que son nuestros pequeños héroes en casa, puedan expresar sus sentimientos, talentos y emociones y, desde la unión familiar, le hagamos frente a esta emergencia mundial por el Covid-19”, precisó la Gestora.

La programación podrá seguirse a través del Facebook Alcaldía de Pasto y los canales locales: Telepasto, Canal CNC y Canal NTV.
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