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Alcaldía de Pasto llegó hasta el corregimiento de Catambuco para avanzar en las labores de desinfección y desactivación del Covid-19
· El Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, dijo que estas acciones se llevarán a cabo en los 17 corregimientos del municipio. Indicó además que, por el aumento de casos del virus en Ipiales, se reforzarán los controles en la salida sur para restringir el ingreso de vehículos que llegan desde esa ciudad.
 
Pasto, 23 de abril de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección de Espacio Público, avanza con las labores de desinfección y desactivación del Covid-19 en distintos sectores del Municipio; entre ellos, los 17 corregimientos.

La jornada más reciente, que se cumplió en el corregimiento de Catambuco, fue liderada por el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, quien anunció que estas labores se extenderán a todos los rincones urbanos y rurales del Municipio.

“Nuestro propósito es llegar a todos los sectores de Pasto. Con apoyo de la Dirección de Espacio Público, Policía, Ejército Nacional, Emas y otras entidades, seguimos en la tarea de salvaguardar la vida y la salud de todos los pastusos y, por eso, es tan importante fortalecer estas tareas de desinfección”, precisó el mandatario.

El corregidor de Catambuco, Juan Francisco Calpa, agradeció el apoyo de la Administración en la ejecución de estas acciones que, por segunda vez, se desarrollan en ese sector del sur de la ciudad.

 “Sabemos que el virus puede adherirse a cualquier superficie, así que es fundamental adelantar esta desactivación y además contar con el apoyo de la comunidad para que respete el aislamiento y se quede en casa”, sostuvo.

Por su parte el Director de Espacio Público, Carlos Andrés Arellano, indicó que estas labores se efectuarán de manera continua en aras de identificar y desactivar los posibles focos de contagio o propagación del Covid-19, por lo que se prevé llegar a las 12 comunas y 17 corregimientos de Pasto.

“Este trabajo se realiza de manera permanente, pues sabemos que si lo intensificamos reducimos la posibilidad de que el virus se propague y de esa manera cuidamos la salud de todos los habitantes del Municipio”, concluyó el funcionario.
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