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Alcaldía de Pasto, en conjunto con Gobernación de Nariño, entregó ayudas alimentarias a población vulnerable LGBTI
· La articulación permitió atender a trabajadoras sexuales pertenecientes a la comunidad LGBTI.

Pasto, 04 de mayo de 2020.  La Alcaldía de Pasto, en articulación con la Secretaría de Género e Inclusión de la Gobernación de Nariño, atendió a la comunidad LGBTI en extrema vulnerabilidad, a través de la entrega de paquetes alimentarios que buscan solventar las necesidades básicas de esta población durante la pandemia. 

La Secretaria de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género de la Alcaldía de Pasto, Elena Pantoja, indicó que para avanzar en la entrega de este tipo de ayudas poblacionales se aúnan esfuerzos con la Gobernación de Nariño, priorizando en las comunidades más afectadas por la emergencia del Covid-19, que no son beneficiarias de ningún tipo de subsidio o ayuda estatal. 

“Destacamos la articulación de las entidades del Departamento, que permite trabajar por las personas que se encuentran en situación de extrema vulnerabilidad y que en este momento no cuentan con un empleo ni un ingreso económico que les permita, a ellos y a sus familias, alimentarse”, expresó la funcionaria.

De igual manera precisó que, en el desarrollo de la campaña “Pasto Valiente y Solidario”, se continuará con la atención integral a las comunidades focalizadas por la Secretaría de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, afectadas por la pandemia para que, a través de las ayudas, puedan mitigar la crisis generada por el Coronavirus en el municipio de Pasto. 
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