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El 12 de mayo inician inscripciones para jóvenes electores del Consejo Municipal de Juventud
· En las elecciones del 8 de noviembre, jóvenes de Pasto designarán a 17 Consejeros Juveniles del Municipio.

Pasto, 05 de mayo de 2020.  Desde el 12 de mayo hasta el 10 de agosto estarán abiertas las inscripciones virtuales para que los jóvenes de Pasto puedan participar en el proceso de elección del Consejo Municipal de Juventud (CMJ).

La Directora Administrativa de Juventud, Lina María Riascos Muñoz, indicó que desde esta fecha, únicamente la población electora entre los 14 y 17 años se podrá inscribir a través de la página Web de la Registraduría Nacional. Los jóvenes entre los 18 y 28 años de edad ya están inscritos automáticamente por el censo electoral. 
 
La funcionaria manifestó que para el desarrollo de la elección, la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud lidera el comité organizador del CMJ que, junto con la Registraduría, el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Policía Metropolitana, Personería y Plataforma Municipal de Juventud, entre otras entidades, adelanta la preparación, pedagogía y logística del proceso que elegirá a 17 Consejeros en el Municipio.

A la tarea se suman las Secretarías de Educación, Bienestar Social y Desarrollo Comunitario de la Alcaldía.

“Por la emergencia del Covid-19, gran parte del proceso tuvo que modificarse pues se tenía previsto un cronograma para la visita a las instituciones educativas y escenarios juveniles; sin embargo, vamos a continuar con la pedagogía y enfocaremos nuestros esfuerzos en generar contenidos, programar foros y encuentros virtuales que motiven el proceso democrático”, indicó Lina María Riascos. 

[bookmark: _GoBack]De acuerdo con el calendario que establece la Registraduría Nacional, las inscripciones para los candidatos al CMJ se realizarán desde el 8 de julio hasta el 8 de agosto, y las elecciones en todo el país serán el próximo 8 de noviembre.
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