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Con civismo y acogida ciudadana avanza estrategia “+Vía por la Vida” para generar una movilidad segura ante la emergencia por el Covid-19
· [bookmark: _GoBack]La calle 18, entre carreras 19 y 30, continuará habilitada como un corredor mixto para peatones y ciclistas que cumplan con el ‘pico y cédula’, a fin de facilitar las diligencias extraordinarias de los ciudadanos en medio de la cuarentena.

Pasto, 06 de mayo de 2020. Con positivos resultados avanza la implementación de “+Vía por la Vida”, estrategia de la Alcaldía de Pasto para evitar las aglomeraciones y generar una movilidad eficiente en el centro del municipio ante la emergencia por el Covid-19.

Esta propuesta, que arrancó este lunes e irá inicialmente hasta el 11 de mayo, ha permitido que decenas de ciudadanos se movilicen a pie y en bicicleta por la calle 18, entre carreras 19 (Avenida Las Américas) y 30 (Parque Infantil).

Son 11 cuadras destinadas para una movilidad ecológica, guardando el debido distanciamiento social y las medidas de bioseguridad en beneficio de todos los ciudadanos. 

El Secretario de Tránsito, Guillermo Villota, aclaró que no es una ciclovía recreativa  y puntualizó que a lo largo del recorrido seguirán ubicados equipos operativos de la Alcaldía para supervisar el buen uso de este sendero dispuesto para la comunidad.

A su turno, la Representante de Bici Casa Pasto, Camila Guasmayán, destacó la propuesta de la Administración y resaltó la necesidad de que exista un sentido de corresponsabilidad frente al cuidado.  “La idea es que podamos mantener la distancia y que nos movilicemos con los respectivos artículos de autoprotección como ciclistas”, anotó.

El horario para el uso especial de este tramo va, todos los días hasta el 11 de mayo, desde las 7:00 a.m. hasta las 4:00 p.m.
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