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A través de la campaña “Pasto, valiente y solidario”, Alcaldía entregó ayudas alimentarias a habitantes de sectores vulnerables de la Comuna Tres
· El Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa, dijo que cada vez son más las entidades y personas que se suman a la iniciativa. Añadió que durante esta semana las ayudas llegarán a los corregimientos.

Pasto, 12 de mayo de 2020. Como una de las acciones más importantes en procura de aportar a la seguridad alimentaria de las familias en condición de vulnerabilidad, durante la emergencia generada por el Covid-19, calificó el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, la entrega de ayudas alimentarias que se lleva a cabo en el municipio como parte de la campaña “Pasto Valiente y Solidario”.

La entrega más reciente se realizó en el Distrito Militar No. 23, en donde habitantes de la Comuna Tres, procedentes de sectores como El Popular y Las Tablas, recibieron paquetes alimentarios con el propósito de aliviar la difícil situación que, por cuenta de la pandemia, se vive en zonas tan vulnerables como estas.

"No hemos descansado un solo día desde que se declaró la emergencia sanitaria por el Covid-19 y, gracias a la campaña “Pasto Valiente y Solidario”, estamos llegando a los lugares que más necesitan de nuestra ayuda", expresó el Alcalde.

El mandatario indicó que entidades como Camacol y Davivienda se han sumado a esta iniciativa solidaria que, durante esta semana, se trasladará a los diferentes corregimientos de Pasto. 

La beneficiaria Blanca Gómez expresó su agradecimiento por las donaciones entregadas a la comunidad de este barrio y pidió a las autoridades locales seguir trabajando por los sectores más necesitados.

"Estas ayudas llegan en un momento difícil. Gracias a la Alcaldía y a todas las personas que hacen posible este gesto de solidaridad", sostuvo.

Por su parte la beneficiaria, Sandra Patricia Rosero, dijo que estos alimentos llegan justo cuando empiezan a escasear en los hogares, debido a las dificultades de las familias para retornar a sus trabajos, por lo que agradeció a la Alcaldía y a todas las entidades que promueven esta campaña.
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