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Unión de esfuerzos entre el sector público y privado sigue multiplicando ayudas en favor de los más vulnerables a través de “Pasto, valiente y solidario”
· [bookmark: _GoBack]Cientos de familias de la Comuna 6 en situación de pobreza y afectadas por el Covid-19 recibieron paquetes alimentarios. Beneficios se extenderán ahora a la zona rural del Municipio.

Pasto, 19 de mayo de 2020. “Es un momento difícil para Pasto y todo el mundo, pero estas ayudas producto de la solidaridad significan mucho para nosotros”, así fueron las palabras de agradecimiento de Natalia Ortega, integrante de una de las 550 familias de la Comuna 6 beneficiarias con la entrega de igual número de paquetes alimentarios a través de la campaña “Pasto valiente y solidario”.

Esta iniciativa, liderada por la Alcaldía de Pasto en conjunto con la Cámara de Comercio, Diócesis de Pasto, Ejército y Policía Nacional, además de otros aliados del sector público y privado, ha permitido llevar miles de alimentos de primera necesidad a los hogares más vulnerables y afectados por el Covid-19.

La Secretaria de Infraestructura y Coordinadora de la campaña, Nilsa Villota, aseguró que al tiempo en que se adelanta este proceso de entrega en el casco urbano, se avanza en los últimos detalles logísticos para extender estas ayudas a la zona rural. 

“Esta será otra semana fuerte de trabajo en cumplimiento del propósito que ha impulsado nuestro Alcalde Germán Chamorro de la Rosa de entregar estos kits a las familias que más lo necesitan. Hay que decir también que vamos a empezar con las entregas en los corregimientos, proceso que llevaremos a cabo de la mano de los ediles para identificar los hogares en mayor vulnerabilidad”, apuntó.

Por último, la funcionaria exhortó cordialmente a empresas y a ciudadanos de buen corazón a seguir sumándose a esta cadena de generosidad para mitigar los impactos sociales de la pandemia en los barrios, comunas y corregimientos de la capital de Nariño.
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