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Secretaría de Bienestar Social culminó con éxito entrega de ayudas alimentarias a más de 7 mil familias afectadas por el Covid-19
· [bookmark: _GoBack] Entre los beneficiarios se encuentran poblaciones como la de adultos mayores y en situación de discapacidad.

Pasto, 22 de mayo de 2020. Luego de varias semanas de trabajo, la Secretaría de Bienestar Social culminó con éxito la entrega de ayudas alimentarias a más de siete mil familias de la zona urbana y rural de Pasto afectadas por la crisis del Covid-19.
La última de estas entregas se cumplió ayer con la destinación de 471 paquetes alimentarios dirigidos a personas que están en la lista de espera del programa “Colombia Mayor”. 
De acuerdo con la Secretaria de Bienestar Social, Alexandra Jaramillo, en el caso de los adultos mayores el proceso se llevó a cabo en varias jornadas. “Con esta última actividad, llegamos a 6.064 paquetes alimentarios para beneficio de esta comunidad”, indicó.
La funcionaria explicó, además, que a ello se suma la atención de otros sectores poblacionales con los que se completó, en total, la entrega de 7.035 de estos kits compuestos por productos de la canasta familiar. 
“Dentro de este número, por ejemplo, facilitamos 571 paquetes para personas con discapacidad severa. Además, hay que decir que como parte de esta labor se brindó un apoyo especial a los 17 corregimientos del Municipio”, puntualizó.
Entre tanto, los favorecidos exaltaron el compromiso social de la Administración Municipal para afrontar la actual crisis que afecta a la región y el mundo producto de la expansión de la pandemia.  “Hemos sufrido un cambio muy brusco en nuestras vidas; por eso, agradecemos mucho por estas ayudas que nos hace llegar la Alcaldía de Pasto”, sostuvo Alba López, una de las beneficiarias.
Por último, la Secretaria de Bienestar Social anunció que se seguirán adelantando diversas gestiones para reforzar la atención de las comunidades más vulnerables del Municipio.
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