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[bookmark: _GoBack]Por avances en manejo vial ante crisis del Covid-19, Secretaría de Tránsito de Pasto participa en primer encuentro virtual de secretarios y autoridades de movilidad 
·  En este espacio que se cumple hoy, Pasto expone junto a ciudades como Bogotá, Medellín y Barranquilla experiencias exitosas implementadas durante la actual emergencia. 
Pasto, 22 de mayo de 2020. La Secretaría de Tránsito de Pasto fue una de las 16 entidades seleccionadas entre 500 organismos del sector de todo el país para participar del primer Encuentro Virtual de Secretarios y Autoridades de Movilidad.
Este espacio virtual, que se cumple hoy, cuenta con la presencia del Presidente de la República, Iván Duque Márquez, entre otros funcionarios de alto nivel y expertos académicos. 

Para el Secretario de Tránsito y Transporte del Municipio, Guillermo Villota, esta se constituye en una gran oportunidad de intercambiar conocimientos frente a diversos asuntos referentes al sector. 

Pasto estará en el panel tres como invitado junto a otros 16 secretarios de tránsito de las principales ciudades del país. El espacio está previsto entre la 1:40 y 2:40 p.m. de hoy. 

Este encuentro es organizado por la Universidad Nacional quien previamente habilitó un enlace para que las personas pudieran inscribirse y presenciar toda la programación que irá hasta las 3:30 de la tarde. 
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