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Más de seis mil hogares ya han sido beneficiados con ayudas alimentarias a través de la campaña “Pasto, valiente y solidario”
·  Los más recientes favorecidos fueron los residentes de la Comuna 3, de las Torres de San Sebastián y trabajadores de centros de atención a animales.
Pasto, 24 de mayo de 2020. Familias vulnerables de la Comuna Tres recibieron ayudas alimentarias a través de la campaña “Pasto valiente y solidario”. En esta jornada también se beneficiaron el gremio de peluqueros caninos y habitantes de las Torres de San Sebastián.
Líderes de los sectores atendidos resaltaron el apoyo de las entidades vinculadas a la campaña que permite cubrir las principales necesidades de los hogares en Pasto. 
“Destacamos la gestión del Alcalde Germán Chamorro y el trabajo de sus funcionarios que ayuda a solventar la difícil situación que atraviesan las familias dedicadas a actividades informales”, sostuvo la integrante de la Junta de Acción Comunal del barrio Arnulfo Guerrero, Rocío López.
De igual manera, los beneficiarios de esta jornada agradecieron a la Alcaldía de Pasto por el acompañamiento durante el periodo de cuarentena, cuando muchos hogares cesaron sus actividades económicas.
 “Es una gran ayuda para las familias que no cuentan con un trabajo y que están confinadas. Estos alimentos llegan en un momento apropiado, por ello agradecemos la solidaridad de todos los que se unen a esta campaña”, agregó la residente Melina de Jesús Daza.
Esta alianza con la Policía Metropolitana, Ejército Nacional, Diócesis y Cámara de Comercio, ha cobijado a cerca de 6.000 hogares en alta vulnerabilidad.
[bookmark: _GoBack] “En los próximos días continuaremos con las entregas de paquetes alimentarios en los sectores rurales del Municipio. Con estas ayudas buscamos que se mitigue la situación de las familias afectadas por la emergencia que genera el Covid-19”, expresó la Secretaria de Infraestructura y Coordinadora de la Campaña, Nilsa Villota.
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