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[bookmark: _GoBack]Alcaldía de Pasto se une a conmemoración del Día Nacional por la Dignidad de las Mujeres Víctimas de Violencia Sexual en el marco del conflicto armado
· Según el Observatorio de Género de Nariño, durante los últimos 34 años, un total de 2.780 mujeres fueron afectadas por este tipo de violencia en el Departamento.
Pasto, 25 de mayo de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, se une hoy 25 de mayo a la conmemoración del Día Nacional por la Dignidad de las Víctimas de Violencia Sexual en el marco del conflicto armado. 
Las cifras que revela el Observatorio de Género en Nariño, indican que entreLos cuales 77 se registran en el municipio de Pasto. Los grupos etarios más afectados se encuentran entre los 18 y 28 años, y entre los 26 y 60 años de edad.  
“Desde la institucionalidad se garantizan espacios estratégicos para la participación y acceso a la justicia de este grupo poblacional, por medio del Consejo Municipal de Mujeres, en donde se tiene una representante de las víctimas de violencia sexual en el marco del conflicto armado”, indicó la Secretaria de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, Elena Pantoja.
De igual manera, la dependencia se articula con el Comité consultivo departamental de violencias basadas en género, donde confluyen todas las autoridades llamadas a garantizar los derechos de las víctimas. “Estos espacios permiten realizar seguimiento y trabajar en conjunto para brindar escenarios de acceso a instancias judiciales para víctimas de violencia sexual que, por temor, no denuncian el hecho”, sostuvo la funcionaria.
Durante la conmemoración de este día, la Secretaria recordó que debido a la situación que genera el Covid-19, se intensifica la prevención de violencias basadas en género a través de la Dupla Naranja y sus líneas telefónicas habilitadas las 24 horas para la orientación psicológica y jurídica a mujeres en el municipio de Pasto.
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