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[bookmark: _GoBack]Crece solidaridad para llevar esperanza con paquetes alimentarios a los hogares de pasto más afectados por emergencia del Covid-19
·  En una nueva jornada humanitaria, la Alcaldía, con apoyo del sector privado a través de la campaña “Pasto valiente y solidario”, entregó ayudas a familias de la zona urbana, damnificadas por la actual crisis.

Pasto, 1 de junio de 2020. “Esta ayuda nos llega en un momento en el que necesitamos mucho del apoyo solidario”.  De esta forma, Carolina Rodríguez, habitante del Municipio, expresó su gratitud luego de recibir uno de los paquetes alimentarios dispuestos por la Alcaldía de Pasto, con apoyo del sector privado a través de la campaña “Pasto valiente y solidario”. 
La joven, junto a decenas de residentes de la zona urbana y rural de la ciudad, fueron los más recientes beneficiados en estas jornadas de entrega masiva de kits con productos de la canasta familiar. 
Entre tanto, la Secretaria de Infraestructura y Coordinadora de la campaña, Nilsa Villota, puntualizó en que cada vez son más los sectores que se unen a esta cadena de solidaridad. 
“Es una estrategia que suma todos los esfuerzos. Frente a esta última actividad queremos hacer un reconocimiento a la Policía Cívica pues lideró la gestión con un empresario de un restaurante que donó 300 mercados”, puntualizó la funcionaria.
La Secretaria detalló qué sectores vulnerables de la capital de Nariño se priorizaron en esta oportunidad. “Las ayudas se dispusieron para un grupo de adultos mayores de la Comuna 8, una asociación de vivienda de la Comuna 4, entre otros”, afirmó. 
 Por último, anunció que esta semana se proseguirá con esas actividades de carácter social que buscan mitigar el impacto en el Municipio, de esta pandemia que también azota al país y al mundo.
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