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Hasta el 16 de junio estará abierta la convocatoria para participar en la feria virtual de emprendimiento Pasto compra joven, “mercadillo Pedro Bombo”
· [bookmark: _GoBack] Se espera que a la muestra se unan más de 100 emprendimientos inscritos a la estrategia Pasto Compra Joven, liderada por la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud.
Pasto, 3 de junio de 2020. Hasta el próximo 16 de junio estará abierta la convocatoria para que jóvenes emprendedores, inscritos en la estrategia Pasto Compra Joven, participen en la feria virtual “Mercadillo Pedro Bombo”.
La Directora Administrativa de Juventud, Lina María Riascos Muñoz, indicó que esta actividad, que se realiza en el marco del Onomástico de Pasto, se llevará a cabo entre el 26 y 28 de junio de 2020.
“El objetivo que tiene la convocatoria es incentivar a la juventud del Municipio para que den a conocer sus emprendimientos, además de motivar a la población a que adquiera los productos y apoye a este grupo de jóvenes”, sostuvo la funcionaria. 
Para ser parte de la convocatoria, los emprendedores deberán registrar sus datos a través del siguiente link https://forms.gle/nV6C5tnPBfjVBYWL7 o del formulario que se encuentra publicado en las redes sociales de la Dirección Administrativa de Juventud y de la Estrategia Pasto Compra Joven. 
Los inscritos participarán de la feria virtual cuya plataforma web mostrará las características y precios de los productos ofrecidos y se habilitará el viernes 26 de junio a las 12:00 del mediodía.
Se espera que a esta muestra se unan más de 100 emprendimientos juveniles que se han inscrito a la estrategia Pasto Compra Joven, liderada por la Alcaldía, a través de la Dirección Administrativa de Juventud.
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