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Con caravana en sectores comerciales, Alcaldía verifica cumplimiento de protocolos de bioseguridad y fortalece la reactivación económica de Pasto
·  Esta actividad se desarrolló como parte de la campaña “Pasto Consciente, Seguro y Bioseguro” liderada por la Administración Municipal en conjunto con la Cámara de Comercio de Pasto, Fenalco Nariño, Policía Metropolitana y Ejército Nacional. 

[bookmark: _GoBack]Pasto, 5 de junio de 2020. Hasta los barrios y comunas de la capital de Nariño llegó la caravana interinstitucional de la campaña “Pasto Consciente, Seguro y Bioseguro”.
Esta iniciativa, liderada por la Administración municipal en conjunto con la Cámara de Comercio de Pasto, Fenalco Nariño, Policía Metropolitana y Ejército Nacional, pretende fortalecer la reactivación económica en la ciudad al tiempo en que se promueve la conciencia ciudadana sobre las medidas de autocuidado para prevenir la expansión del Covid- 19. 
El primer recorrido de este equipo se cumplió en las comunas 3 y 4 del Municipio.  “Vamos a continuar con esta campaña que inicialmente es pedagógica, la próxima semana iniciaremos a imponer comparendos y a sellar aquellos locales que no estén cumpliendo con la normatividad exigida”, manifestó el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Geovany Carvajal Vallejo.
A esta propuesta se sumó la Subsecretaría de Cultura que, a través de su titular, Julio César Ramírez, quien valoró este ejercicio cívico encaminado a sumar frente a la contención de la pandemia. 
“Pudimos verificar que un sector de la gente está adoptando el toque de queda y eso para las instituciones que integramos esta campaña es muy gratificante porque se está logrando que las personas reconozcan la importancia de cuidar su propia vida y la vida de los demás”, finalizó el funcionario. 
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