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[bookmark: _GoBack]Alcaldía de Pasto lanza estrategia de ornamentación y embellecimiento de áreas verdes
·  La iniciativa, impulsada por la Secretaría de Gestión Ambiental de Pasto, tiene como objetivo ornamentar y embellecer, durante los próximos cuatro años, 160 áreas verdes públicas en el Municipio.
Pasto, 5 de junio de 2020. Para conmemorar el Día Mundial del Ambiente, el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, dio apertura en la glorieta de la Avenida Santander, al proyecto de recuperación y embellecimiento de las zonas verdes del Municipio, bajo el lema “Desde la gran capital, yo soy ambiental”. 
En este lugar el mandatario lideró la siembra de 340 plantas de jardín como lirio amarillo, durante y gitanas moradas; además, del corte de césped.
“Hacemos el lanzamiento de esta estrategia para recuperar parques, separadores y espacios naturales de la ciudad. Debemos cuidar estos escenarios para el bienestar de todos y tomar conciencia sobre la preservación de nuestra naturaleza”, dijo el Alcalde. 
Por su parte, el Secretario de Gestión Ambiental, Mario Viteri, indicó que el reto de embellecer los espacios públicos debe estar acompañado por la ciudadanía a través del aseo y el cuidado de plantas y jardines.
“En un trabajo articulado con Emas estamos recuperando las especies ornamentales sembradas en diferentes sectores que requieren de mantenimiento. No solo embelleceremos lugares, sino también aportaremos para que los transeúntes puedan caminar por estos sectores con seguridad”, manifestó el funcionario.
En la puesta en marcha de la iniciativa, se utilizará material ornamental, principalmente plantas de jardín del Vivero Municipal ubicado en el corregimiento de Obonuco, como agapantos, lirios amarillos, gitanas rojas, margaritas y durantas. 
Así lo explicó la profesional de la Secretaría de Gestión Ambiental, Milena Palta, quien señaló que, “en las avenidas también se hará el reemplazo de material forestal por plantas arbustivas para mejorar la imagen de estos sectores”.
Como parte de la conmemoración de la fecha, la Alcaldía realizó un conversatorio on line que contó con la participación de expertos regionales y nacionales quienes expusieron los principales retos y oportunidades del sector, en medio de la emergencia del Covid-19.
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