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Con 4.471 nuevos afiliados a salud subsidiada, Pasto alcanzó las 232.742 personas beneficiadas con esta modalidad y superó la meta de crecimiento
· Por cuenta de la planificación eficiente y el trabajo de la Alcaldía para enfrentar la emergencia por el Covid-19, el Municipio avanzó al alcanzar una cobertura del 99.2%, 1.12% por encima de la cifra recibida del anterior gobierno local. 

Pasto, 8 de junio de 2020. En otro de los avances de la Alcaldía de Pasto para enfrentar la emergencia por el Covid-19, el municipio logró superar la meta de cobertura de afiliación al Sistema General de Seguridad Social en Salud, en la modalidad subsidiada.
De acuerdo con el registro validado por la Base de Datos Única de Afiliación, Bdua, de la Administradora de los Recursos del Sistema General de Seguridad Social en Salud, Adres, Pasto alcanzó una cobertura del 99,2% equivalentes a 232.742 ciudadanos, que hoy gozan de este beneficio.
Es decir, que entre enero y mayo de este año, se registraron 4.471 nuevos afiliados. Así lo certificó el Ministerio de Salud y Protección Social, a través de Dirección de Regulación de la Operación del Aseguramiento en Salud.
Según el Subsecretario de Seguridad Social en Salud, Javier Andrés Ruano González, esto permite garantizar a la población más pobre y vulnerable del Municipio el acceso a la prestación de los servicios de salud en todos los niveles de complejidad y en todo el territorio nacional.

“A raíz de la pandemia del Covid-19, la población también se preocupó por hacer gestiones y trámites para afiliarse en salud, y fue la oportunidad para que las acciones de la Secretaría de Salud fueran más efectivas en el aseguramiento”, añadió Ruano González.

Detalló que la consecución de este logro correspondió además al mejoramiento continuo en la depuración de la base de datos por parte de la Secretaría Municipal de Salud a través del equipo de la Subsecretaria de Seguridad Social, disminuyendo así las multiafiliaciones y la duplicidad de los registros






“


“Hoy algunas comunas y corregimientos ya cuentan con el 100% de afiliación de la población al régimen subsidiado en salud. Los demás deben continuar trabajando por superar las dificultades y alcanzar las metas de cobertura, con el apoyo de la Secretaría Municipal de Salud que continuará brindando asistencia técnica, acompañamiento y apoyo en la gestión para la afiliación efectiva de la población”, concluyó el Subsecretario de Seguridad Social en Salud, Javier Andrés Ruano González. 
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