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Alcalde de Pasto lideró entrega de ayudas alimentarias en Santa Bárbara y El Socorro
· [bookmark: _GoBack]En esta jornada coordinada por la Secretaría de Bienestar Social, se entregaron 400 paquetes alimentarios a familias campesinas que no cuentan con beneficios de programas ofertados por el Gobierno Nacional.
Pasto, 9 de junio de 2020. Un total de 400 familias de los corregimientos de Santa Bárbara y El Socorro, recibieron paquetes alimentarios por parte de la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social. La jornada estuvo liderada por el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa, quien visitó estos sectores para conocer de primera mano la situación de los hogares en esta contingencia. 
 “Hemos llegado a los sitios más alejados del Municipio para ayudar a nuestros campesinos que hoy nos necesitan. Estamos aquí para darles una voz de aliento, porque ellos a través de su labor, son un gran soporte en esta emergencia”, expresó el mandatario. 
Los habitantes de estos corregimientos destacaron el apoyo de la Administración Local, en medio de la pandemia por Covid-19, en especial, a las familias más vulnerables.
Uno de los beneficiados fue Alejandro Gelpud, habitante de la vereda Concepción Alto del corregimiento de Santa Bárbara, quien manifestó que, debido a la emergencia, en su sector escasean los productos de la canasta familiar.
“La cuarentena nos obliga a quedarnos en nuestro territorio. Ha habido momentos en los que no hemos tenido alimentos como, por ejemplo, frutas para los niños; tampoco contamos con dinero para comprarlas. Agradecemos al Alcalde por visitarnos y entregarnos estos productos”, indicó. 
Los paquetes alimentarios fueron entregados a familias que no pertenecen a ningún programa del Estado, ni han recibido asistencia durante la cuarentena. 
Por su parte, Lidia Gelpud, habitante del corregimiento El Socorro, acudió a recibir el mercado en representación de su hermana Mariela, quien no pudo asistir por inconvenientes de salud. “Ella se encuentra enferma y necesitaba con urgencia una ayuda para poder sobrevivir.  Gracias, porque esta es la primera vez que llegan con estos beneficios a nuestra comunidad”, sostuvo. 
A la fecha, ya son 2.000 paquetes alimentarios los que se han entregado en la zona rural del Municipio. En los próximos días, estos beneficios se focalizarán en los corregimientos de La Caldera, Genoy, Mapachico, El Encano y Mocondino.
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