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Desde hoy, arranca segunda entrega de paquetes alimentarios a gestantes beneficiarias del proyecto “Bien Nacer”
· Esta iniciativa, que favorece a más de 600 mujeres embarazadas del Municipio, apunta a la prevención del bajo peso en los recién nacidos. 
Pasto, 11 de junio de 2020. La Alcaldía de Pasto, por medio del proyecto “Bien Nacer” y en convenio con la Fundación Éxito, realizarán desde hoy la entrega de paquetes alimentarios a mujeres gestantes.
El Secretario de Salud encargado, Héctor Villota Romo, explicó que esta iniciativa beneficia a más de 600 mujeres embarazadas con paquetes alimentarios que se entregan de manera mensual con el fin de aportar en la reducción de los índices de bajo peso en los recién nacidos.
Aseguró que con las mujeres favorecidas se adelanta además un seguimiento durante la etapa de gestación para velar por su bienestar y el de su bebé en camino. 
Por su parte, la referente del proyecto “Bien Nacer” de la Secretaría de Salud, Andrea Galíndez Pérez, precisó que las entregas se realizarán con las debidas medidas de bioseguridad ante el Covid-19 y en grupos pequeños en el almacén Éxito de la Avenida Panamericana.
[bookmark: _GoBack]“Este beneficio lo reciben únicamente las gestantes que enviaron documentación a través de la página del proyecto y al correo institucional. Las entregas se estarán adelantando hasta el próximo 23 de junio”, concluyó. 
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