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Abiertas inscripciones para el curso “Módulo online de habilidades para la Vida”
· Este proceso está dirigido a los estudiantes beneficiarios del programa “Jóvenes en Acción”, de Prosperidad Social.  
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Pasto, 11 de junio de 2020. Hasta este 12 de junio estarán abiertas las inscripciones para el “Módulo online de habilidades para la Vida” dirigido a beneficiarios del programa “Jóvenes en Acción”. 
Así lo informó la Secretaría de Bienestar Social que destacó la importancia de estos espacios de formación que afianzan la educación de esta comunidad académica. 
“Siendo diferente al módulo que realizan los jóvenes a través de la plataforma Sofía Plus, ante la actual coyuntura generada por la emergencia sanitaria, se realizó una adaptación del módulo presencial de “Habilidades para la Vida”, con el fin de que los “Jóvenes en Acción” puedan acceder a esta oferta desde su casa”, precisó la dependencia. 
Este proceso de adaptación implica una nueva modalidad que será en línea, nuevos contenidos, metodología que permite realizar encuentros sincrónicos, didácticos, certificación en línea a través de la plataforma Teams. Su duración será de ocho talleres en línea, un taller por semana con una duración de dos horas por sesión.
El proceso de inscripción al módulo en línea se realizará a través de la plataforma http://hpv.prosperidadsocial.gov.co/ realizando los siguientes pasos: 

· Clic sobre banner que indica inscripción.

· Completa tus datos de registro tal y como se encuentran registrados en el SIJA.
• Selecciona tu tipo y número de documento, no se debe de emplear puntos, comas, y ningún carácter especial. 
• Fecha de nacimiento.
• Selecciona botón aceptar.







· Completa tus datos de inscripción: escribe tu correo electrónico, teléfono fijo y móvil. 
• Si eres miembro de algún grupo étnico selecciona en las listas desplegables el grupo y la comunidad a la que perteneces. 
• Estrato socioeconómico del lugar donde vive. 
• A qué actividad dedicas el tiempo libre. 
• Revisa y acepta los términos y condiciones 
• Da clic en el botón inscribirme.

· Completa tu encuesta de entrada.

Elige tu grupo, departamento y municipio. Esto te permitirá seleccionar un grupo con participantes del municipio y departamento en que te encuentras ubicado. 

• NOTA: Joven en Acción, si no encuentras tu municipio, selecciona el departamento y municipio más cercano a tu región para ver la oferta y elegir un grupo. Así podrás seleccionar un grupo con otros beneficiarios de tu región.

· Confirma tu elección. A fin de evitar contratiempos, el sistema te solicitará verificar si estás seguro de tu selección. Si los datos del grupo corresponden a la opción elegida haz clic en el botón verde. NOTA: Si este no es el grupo que más te favorece, selecciona el botón rojo y verifica tu opción.

· Habilita una clave. Para finalizar exitosamente tu inscripción, el sistema te pedirá crear una clave para tu próximo ingreso.

· Revisa tu correo, encontrarás un mensaje que te recordará: 






• El grupo al que te has inscrito 
• El enlace desde el cual puedes vincularte. 
• Términos y condiciones. • link para descargar el material que necesitarás en cada taller

Para más información sobre este proceso, los interesados se pueden contactar con el enlace Municipal, Myriam Benavides Cerón al celular 3152451714.
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