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Alcaldía de Pasto adelanta entrega de 100 bicicletas en instituciones educativas para contribuir a la movilidad sostenible
· [bookmark: _GoBack]En la I.E.M. Ciudad de Pasto se entregaron las primeras 15 bicicletas. Con la iniciativa se priorizará aquellos planteles que han avanzado en proyectos de transporte sostenible y seguridad vial.
Pasto, 18 de junio de 2020. Con el objetivo de promover el uso de los medios alternativos de transporte, aportar a la movilidad sostenible y contribuir al cuidado del ambiente y la salud de la comunidad educativa del Municipio, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Tránsito y la Subsecretaría de Movilidad, adelanta la entrega de 100 bicicletas que se distribuirán en cinco instituciones educativas.
La primera jornada se llevó a cabo en la I.E.M. Ciudad de Pasto, en donde su Rector, José Vicente Guancha, recibió 15 bicicletas destinadas a fortalecer el proyecto “Ejercíclate”.
“Este, sin duda, es un valioso aporte para nuestra institución. A pesar de que esta donación llega en medio de la pandemia, sabemos que una vez los estudiantes puedan retornar al colegio, tendrán la posibilidad de hacer uso de un medio de transporte que hoy es vital para el cuidado del planeta y para mejorar la movilidad en la ciudad”, precisó el Rector.
Además, destacó la importancia de que el sector educativo y la Administración puedan trabajar de manera articulada en el apoyo de aquellos proyectos escolares encaminados a impulsar la utilización de la bicicleta como medio de transporte seguro, y como una alternativa sostenible y sintonizada con la nueva agenda urbana.
Por su parte, el Subsecretario de Movilidad, Luis Jaime Guerrero, indicó que en losu próximos días se desarrollarán otras entregas con el fin de favorecer a diversos planteles educativos.
“Estamos trabajando de manera decidida para fortalecer la movilidad sostenible y la utilización de la bicicleta como una opción de transporte seguro y eficiente en la ciudad. Igualmente, adelantamos diferentes campañas para fomentar el respeto hacia los biciusuarios, así como para que cumplan sus deberes como actores viales”, concluyó el funcionario.
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