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En aras de promover el buen trato y el cuidado de los adultos mayores del Municipio en medio del aislamiento preventivo, la Alcaldía de Pasto invita a la comunidad a participar del concurso ‘Un reto mayor’
· A partir del 3 de agosto, los interesados en vincularse a la iniciativa podrán enviar sus videos que resalten las habilidades y talentos de esta población. Los ganadores serán premiados.
Pasto, 28 de julio de 2020. Con el fin de fomentar el buen trato, respeto y cuidado de los adultos mayores del Municipio, en medio del aislamiento obligatorio preventivo, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social hace extensiva la invitación a la comunidad de la zona urbana y rural para que participe del concurso ‘Un Reto Mayor’.
El Subsecretario de Bienestar Social, Álvaro Zarama, indicó que, a partir del próximo 3 de agosto, los interesados en vincularse con esta iniciativa podrán enviar sus videos, en cualquier formato, con una duración máxima de un minuto a la línea de WhatsApp 3172402014.
“La idea es que en los videos, los familiares y personas cercanas a los adultos mayores destaquen sus talentos y habilidades en canto, poesía, arte, confecciones, baile o todas aquellas manifestaciones que nos permitan reflexionar sobre lo importantes que son en nuestros hogares”, precisó el funcionario.
Además, señaló que los videos concursantes se publicarán a través del sitio web de la Secretaría de Bienestar Social y las redes sociales de la Alcaldía, en donde seis de ellos serán premiados.
“El objetivo es reconocer el esfuerzo y la creatividad de los participantes entregando seis premios, tres completos kits de cocina para el sector urbano y otros tres para los corregimientos”, agregó.
[bookmark: _GoBack]Finalmente, el Subsecretario exhortó a la ciudadanía a reforzar las medidas de protección y bioseguridad de la población de adultos mayores, ya que ha sido una de las más afectadas por el Covid-19.
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