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*CON PARTICIPACIÓN DE EXPERTA MEXICANA EN NUEVOS MODELOS DE TRANSPORTES ALTERNATIVOS, SE CUMPLIRÁ EN PASTO EL SEGUNDO CONVERSATORIO “RE-PENSANDO LA MOVILIDAD EN TIEMPOS DE COVID-19”*
· En esta oportunidad se abrirá un diálogo con enfoque de género que contará con la intervención de la Secretaria de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, Elena Pantoja, y de reconocidas activistas del Municipio. 
Pasto, 28 de julio de 2020. Este miércoles 29 de julio se realizará la segunda versión del conversatorio “Re-pensando la movilidad en tiempos de Covid-19”, un espacio impulsado desde la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Tránsito.
En esta oportunidad, la actividad, que pretende generar espacios de diálogo propositivos frente a los actuales retos derivados de la pandemia, tendrá como protagonista a mujeres destacadas en los ámbitos de la movilidad y el enfoque de género.
Es así que el conversatorio tendrá como invitada especial a la mexicana Kennia Aguirre, asesora en el Sistema de bicicletas Urkubici y experta en movilidad.
Además, contará con la participación de la Secretaria de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género de la Alcaldía de Pasto, Elena Pantoja; las representantes de la Mesa de Movilidad Sostenible, Karen Zamora y María Bravo, y la productora radial Carol Ramírez.
El foro será transmitido desde la página oficial en Facebook de la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto (Pasto Tránsito) desde las 4:00 p.m. de este miércoles 29 de julio. 
“Queremos sensibilizar a la comunidad para el uso de la bicicleta, sobre todo ahora en tiempos de pandemia, teniendo en cuenta que es un medio de transporte saludable y que garantiza el distanciamiento seguro”, resaltó el Subsecretario de Movilidad, Luis Jaime Guerrero.
[bookmark: _GoBack]Recalcó que la Alcaldía continuará realizando estos espacios de debate con el objetivo de incentivar el uso de medios alternativos de transporte en el municipio de Pasto.
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