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ALCALDÍA DE PASTO SE UNE A LA CELEBRACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA JUVENTUD

· Cerca de 1.000 jóvenes de la zona urbana y rural del Municipio se han beneficiado de los procesos sociales que se orientan a través de la Dirección Administrativa de Juventud.

Pasto, 12 de agosto de 2020. En el Día Internacional de la Juventud, la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud, resaltó el proceso organizativo, social y de emprendimiento que se desarrolla en el Municipio, y del cual cerca de 1.000 jóvenes han sido beneficiados.
La Directora Administrativa de Juventud, Lina María Riascos Muñoz, sostuvo que desde la dependencia se fortalecen las acciones a través de programas específicos como las escuelas de liderazgo urbanas y rurales, la Política Municipal de Juventud, entre otros.

La funcionaria indicó que por medio de la estrategia “Pasto Compra Joven”, se acompaña a 95 marcas de emprendedores que mediante ferias virtuales han dado a conocer sus productos.

Igualmente, dijo que se trabaja articuladamente con los integrantes de barras de diversos equipos de fútbol, lo cual ha afianzado lazos de unidad y ha contribuido en mejorar la convivencia.

“Queremos reconocer la calidad humana, el talento y creatividad de los jóvenes, y al mismo tiempo reafirmar el compromiso con esta población que, hoy más que nunca, requiere de una labor solidaria, diversa e incluyente”, precisó.

Finalmente, destacó el apoyo de las organizaciones juveniles como la Plataforma Municipal de Juventud, que se constituye en un ejemplo de participación e incidencia en la agenda del Municipio, siendo los jóvenes actores en la transformación y el crecimiento de la región.
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