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ALCALDÍA DE PASTO REALIZÓ JORNADA DE INTERVENCIÓN CON POBLACIÓN MIGRANTE

· La jornada tuvo como objetivo realizar tamizajes para hacer un diagnóstico y verificar las condiciones de salud de las personas en estos establecimientos.


Pasto, 13 de agosto de 2020. Una actividad de reconocimiento y tamizajes a población migrante en los hoteles de los barrios Salomón, Las Lunas II y Atahualpa, realizaron los Equipos de Respuesta Inmediata, ERI, de la Secretaría de Salud, con el acompañamiento de líderes comunitarios y personal del Ejército Nacional.
Con los migrantes haitianos se hizo énfasis en la importancia del uso de tapabocas, lavado frecuente de manos, distanciamiento social y cumplimiento de los protocolos de bioseguridad para frenar la propagación de la Covid-19.

La jornada permitió obtener un diagnóstico y verificar las condiciones de salud de las personas y el acatamiento de las medidas dispuestas por el Gobierno Nacional para contener la propagación del virus, según lo explicó Katerin Pérez Gutiérrez, integrante de los grupos ERI.

[bookmark: _GoBack]El presidente del barrio Salomón, Jairo Artemio Timaná, destacó el apoyo de estos equipos de trabajo para realizar intervenciones con los migrantes en los lugares donde están hospedados, puesto que la comunidad considera preocupante la situación de estas personas que ya cumplieron cinco meses de permanecer en el sector. Los migrantes que están en este lugar son de países como Haití, Venezuela y África.
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