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GRACIAS AL APOYO DE LA ARMADA NACIONAL Y LA FUNDACIÓN TELEFÓNICA MOVISTAR, ALCALDÍA DE PASTO ENTREGARÁ 700 AYUDAS ALIMENTARIAS A FAMILIAS VULNERABLES


· Durante la entrega, el Alcalde Germán Chamorro de la Rosa y la Gestora Social, Marcela Hernández, reafirmaron su compromiso de seguir aunando esfuerzos con diversas entidades e instituciones para atender los hogares más golpeados por la pandemia.

[bookmark: _GoBack]Pasto, 13 de agosto de 2020. Con el objetivo de seguir contribuyendo a la seguridad alimentaria de los hogares más afectados por la Covid-19, la Alcaldía de Pasto, gracias a la solidaridad de la Armada Nacional y la Fundación Telefónica Movistar Colombia, recibió 700 ayudas alimentarias y 125 kits de bioseguridad.
El Alcalde Germán Chamorro de la Rosa y la Gestora Social, Marcela Hernández, señalaron que, en medio de esta emergencia sanitaria, la suma de esfuerzos con diversas instituciones, compañías y entidades ha sido fundamental para avanzar en la ruta de atención de aquellas familias que más lo necesitan.

“Nuestro sincero agradecimiento a la Armada Nacional y la Fundación Telefónica Movistar por priorizar con estas ayudas a nuestro Municipio, constituyéndose en un gran aporte en momentos de tantas dificultades”, precisó el Mandatario.

Además, explicó que estas donaciones se entregarán a través de la campaña ‘Pasto Valiente y Solidario’, a hogares vulnerables del sector urbano y rural que no reciben ningún subsidio por parte del Gobierno Nacional y que estaban a la espera de ser atendidos.
	
Por su parte, el teniente de corbeta de la Reserva de la Armada Nacional, Jorge Olmedo Arturo España, dijo que, para el departamento de Nariño, se destinaron un total de 1.500 ayudas alimentarias a fin de beneficiar a habitantes de Pasto y Tumaco.

“Desde nuestra institución siempre hemos estado atentos y prestos a colaborar con las comunidades, especialmente en momentos tan complejos como los que vivimos a causa de la pandemia”, agregó el Teniente.

De otro lado, la profesional de Experiencia de Pasto - Centro de Telefónica, Sandra Bravo, indicó que además de su trabajo para garantizar el servicio de telefonía y conectividad en la región, la Fundación inició con la donación de kits de bioseguridad por todo el país como parte de la campaña #SumaFuerzas.

Los kits constan de bata de laboratorio antifluido, tapabocas N95, overol enterizo antifluido, careta facial transparente, gafas de seguridad con lente claro, guantes de látex, gel antibacterial, alcohol, entre otros.
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