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ABIERTA INSCRIPCIÓN AL MÓDULO ONLINE “HABILIDADES PARA LA VIDA” 
· Del 24 al 31 de agosto del 2020, los estudiantes beneficiarios activos del programa Jóvenes en Acción, podrán realizar la inscripción al curso.

Pasto, agosto 24 de 2020. La Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Bienestar Social a través del programa Jóvenes en Acción de Prosperidad Social, informa que se encuentran abiertas las inscripciones para el segundo periodo de atención al módulo online “Habilidades para la Vida”.
Ante la actual coyuntura generada por la emergencia sanitaria, se realizó una adaptación del módulo presencial con el objetivo de brindar a los Jóvenes en Acción, ofertas institucionales para acceder a la formación desde su casa.
Este proceso de adaptación implica una nueva modalidad que será en línea con nuevos contenidos y metodología que permite realizar encuentros sincrónicos, didácticos y certificación en línea. El Proceso de inscripción, se puede realizar a través del portal web de Prosperidad Social: http://hpv.prosperidadsocial.gov.co/
Para mayor información, los interesados pueden comunicarse con el enlace municipal, Myriam Benavides Cerón a los celulares: 3186518970 y 3152451714.
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