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ALCALDÍA LIDERA LA CAMPAÑA “ESPACIOS PÚBLICOS LIBRES PARA LA VIDA”

· El propósito de esta iniciativa es recuperar parques y zonas verdes del Municipio a través de actividades de limpieza, ornamentación, corte de césped y pintura.

Pasto, 30 de agosto de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Espacio Público, la Secretaría de Gestión Ambiental y el apoyo de las Juntas de Acción Comunal y la Policía Metropolitana, puso en marcha la campaña "Espacios Públicos Libres para la Vida".
Esta iniciativa busca mejorar el estado de parques y zonas verdes del Municipio, con el fin de que los ciudadanos puedan aprovechar con seguridad estos escenarios, teniendo en cuenta además la reactivación de actividades anunciadas por los gobiernos nacional, departamental y municipal.

El Director Administrativo de Espacio Público, Carlos Andrés Arellano, explicó que en su salida más reciente la campaña se trasladó a la Plazoleta San Agustín, en el centro de la ciudad, donde se hizo el arreglo de bancas, pintura y limpieza con desinfectantes.

“Estamos recuperando estos escenarios para la nueva etapa que se viene con la reactivación económica, aislamiento selectivo y distanciamiento individual responsable. Queremos armonizar estos espacios para que la gente sepa usarlos; por eso es importante hacer un llamado a que los cuidemos, puesto que son para el beneficio común”, indicó.

El funcionario precisó, además, que estas acciones se seguirán realizando en los diferentes barrios y comunas de la ciudad.

“Fortaleceremos esta campaña con actividades de cultura ciudadana y pedagogía para que la comunidad siga cuidándose del Covid-19, utilizando los elementos de bioseguridad y acatando las disposiciones que establezcan las autoridades", agregó.

Por su parte, el comandante del CAI San Agustín, Subteniente Yordi Basante, manifestó que la plazoleta de San Agustín es uno de los lugares más frecuentados en la zona céntrica de Pasto y, por eso, invitó a la ciudadanía a preservar aquellos bienes que son para el uso de toda la comunidad.
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