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ALCALDÍA DE PASTO INVITA A APOYAR LA VITRINA ARTESANAL 2020

· 50 artesanos exponen sus productos y ofrecen deliciosos platos tradicionales en la feria que se lleva a cabo en el Centro Cultural Pandiaco.

Pasto, 19 de septiembre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Cultura, invita a la ciudadanía a visitar la Vitrina Artesanal 2020, evento en el que representantes de este sector, exhiben lo mejor de sus obras en el Centro Cultural Pandiaco.
En la feria participan 50 artesanos que presentan el trabajo realizado tras cinco meses de cierre debido a la emergencia sanitaria. “Aquí encontramos artes plásticas, obras en barniz y tamo, talla en madera, puntillismo, tejidos, bisutería, entre otros productos; adecuados para obsequiar en Amor y Amistad y apoyar este sector que se ha visto tan afectado”, explicó la Secretaria de Cultura, Guisella Checa.

La Vitrina Artesanal 2020 se llevará a cabo hasta este domingo 20 de septiembre, en horario de 10:00 de la mañana a 6:00 de la tarde, en la plazoleta del Centro Cultural Pandiaco, donde se implementa los protocolos de bioseguridad y se realiza el control respectivo al aforo.

[bookmark: _GoBack]La funcionaria reiteró el respaldo de los ciudadanos a apoyar la reactivación económica de este importante sector que le aporta a la cultura del Municipio e invitó a adquirir productos artesanales como primera opción dentro de sus compras u obsequios en fechas especiales.
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