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ESTE MARTES 22 DE SEPTIEMBRE INICIA LA SEMANA DE LA JUVENTUD 2020 EN EL MUNICIPIO DE PASTO 

· En la agenda que se cumplirá hasta el sábado 26 de septiembre se destaca la feria virtual Pasto Compra Joven, además del ciclo de conversatorios con invitados internacionales.

Pasto, 19 de septiembre de 2020. Desde el martes 22 hasta el 26 de septiembre se celebrará en Pasto la Semana de la Juventud 2020 “Aprender a transformarnos”, un espacio liderado por la Alcaldía, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, que busca visibilizar las dinámicas juveniles en el Municipio.
La jefe de la dependencia, Lina María Riascos Muñoz, indicó que esta celebración tendrá una variada programación en la que se encuentra el ciclo de conversatorios internacionales con la participación de invitados de México, Chile, Ecuador y Paraguay.

“Hemos realizado un trabajo continuo con las organizaciones juveniles para resaltar el trabajo que vienen desarrollando en favor de la comunidad, especialmente durante esta pandemia”, manifestó la funcionaria.

Durante 5 días, las y los jóvenes podrán participar de las actividades programadas que estarán disponibles para todo el público y serán transmitidas por Facebook y YouTube de la Dirección de Juventud.

Entre los eventos alternos se encuentra la feria virtual Pasto Compra Joven, una plataforma digital que estará disponible al público desde el próximo martes, por medio de la cual 30 marcas de jóvenes emprendedores presentarán sus productos. 

[bookmark: _GoBack]“Invitamos a toda la población de Pasto para que participe en cada uno de los encuentros y talleres artísticos de marketing y emprendimiento, además de las jornadas de atención en salud mental que se desarrollarán en el marco de esta celebración”, sostuvo Lina María Riascos Muñoz.
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