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EN PASTO SE CUMPLIRÁ LA SEMANA DE LA MOVILIDAD Y HÁBITOS SALUDABLES PARA LA VIDA

· Expertos nacionales e internacionales en temas de movilidad compartirán sus conocimientos mediante encuentros que se llevarán a cabo de manera virtual.

[bookmark: _GoBack]Pasto, 20 de septiembre de 2020. La Alcaldía de Pasto realizará del 20 al 27 de septiembre la “Semana de la Movilidad y Hábitos Saludables para la Vida”, un espacio destinado, a nivel nacional, para abordar estos temas desde la mirada de diferentes expertos.
El Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota Gómez, señaló: “Pasto no puede escapar a esta celebración nacional y desde la Administración Municipal se ha programado esta semana que aportará nuevos elementos para la organización de la movilidad y también, para la salud de las personas”.

Aunque las actividades iniciaron con Pasto Deporte este domingo, el evento inaugural se cumplirá este lunes 21 de septiembre con el conversatorio “Re-pensando la movilidad en tiempos de Covid-19”; el cual será instalado por el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa y contará con invitados como la periodista deportiva y especialista en ciclismo, Georgina Ruiz Sandoval, la gerente de La Bici de la Alcaldía Mayor de Bogotá, Laura Bahamón y el asesor internacional en movilidad, Ricardo Montezuma.

Foros, conversatorios y actividades deportivas en línea, hacen parte de la “Semana de la Movilidad y Hábitos Saludables para la Vida”, que concluirá con dos importantes eventos. El primero, la reactivación de la Ciclorecreovía que será el 27 de septiembre y la XII Conferencia Mundial de Ciudades Accesibles que se celebrará el próximo 29 con invitados de Colombia, Inglaterra, Francia, España, México y Holanda.

Con respecto a la Ciclorecreovía, el Secretario de Tránsito, destacó que se espera habilitar más de10 kilómetros de ciclovía para que las personas puedan compartir y disfrutar con amigos o en familia, cumpliendo los debidos protocolos de bioseguridad y el distanciamiento social para evitar aglomeraciones.

La semana tiene por objetivo sensibilizar y fomentar la movilidad activa a fin de generar buenos hábitos de vida saludable y posicionar a la bicicleta como el principal medio alternativo de transporte en el Municipio de Pasto.
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