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ALCALDÍA DE PASTO CONMEMORA LA SEMANA DE LA SALUD ORAL

· Durante los días 28, 29 y 30 de octubre, se desarrollarán actividades de promoción y prevención de la salud oral.

[bookmark: _GoBack]Pasto, 27 de octubre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Salud, conmemora la Semana de la Salud Oral con una serie de actividades en articulación con la Fundación Confraternidad Carcelaria de Nariño.

La Salud Oral se considera uno de los aspectos determinantes en la calidad de vida de las personas, porque permite hablar, comer y socializar de una forma libre y tranquila sin obstáculos de dolor, incomodidad o vergüenza, y contribuye a un bienestar físico, mental y social.

Desde la dimensión “Vida Saludable Condiciones No Transmisibles”, se pretende promover en la población infantil y adolescente; hábitos para prevenir la caries dental, el mantenimiento de la salud bucal y una alimentación saludable.

Los días 28, 29 y 30 de octubre se llevarán a cabo actividades con la participación del Secretario de Salud, Javier Andrés Ruano González, el odontólogo Javier Obando Cerón y los nutricionistas Sebastián Delgado y Maritza Maigual.

A partir del 21 de septiembre de 2020 se expidió por parte de la Secretaría de Salud, la circular externa N° 029, a través de la cual se establece la reapertura a los servicios de salud oral en todas las entidades prestadoras de salud en Pasto, para acceder a la promoción, prevención y atención de consulta externa, que fueron restringidas durante el aislamiento obligatorio.
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