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CON EXPOSICIÓN ARTESANAL, ALCALDÍA DE PASTO CELEBRA EL MES DEL ARTISTA COLOMBIANO 

· Artesanos de Pasto participan en la exposición con obras trabajadas en diferentes técnicas. El evento está abierto al público en la Casa de la Cultura de Nariño en horario de 2:30 p.m. a 6:00 p.m.

Pasto, 29 de octubre de 2020. En el mes del artista colombiano, la Alcaldía de Pasto, a través de la Subsecretaría de Turismo, apoya la exposición “Vida, Oficio y Tradición - Patrimonio de una ciudad”, espacio en el que el Colectivo Artesanal de Oficios Tradicionales, expone sus obras hasta este viernes 30 de octubre.

“Desde la Administración abrimos espacios para reactivar el trabajo de las familias artesanas del Municipio; es importante exaltar esta labor que es una tradición entre generaciones. La Alcaldía tiene la mejor voluntad para que en articulación interinstitucional podamos reactivar económicamente el sector artesanal en los meses que vienen”, comentó la Secretaria de Cultura, Guisella Checa Coral.

De igual manera, el Subsecretario de Turismo, Juan Pablo Izquierdo Ávila, destacó que el principal interés es promocionar el trabajo de los artesanos pastusos, “Para que los habitantes del municipio de Pasto se apropien de las riquezas y potencialidades que tenemos en el campo turístico, cultural y artesanal puesto que a nivel internacional nos destacamos, pero a nivel local nos falta reconocer el tesoro que tenemos. Por eso, desde la Subsecretaría de Turismo iniciamos un proceso de reconocimiento patrimonial”, expresó el funcionario.

La artesana, miembro del Colectivo Artesanal de Oficios Tradicionales, María Ximena Rodríguez, manifestó su gratitud a la Administración Municipal por el apoyo recibido que les ha permitido reactivar sus talleres, luego del tiempo de confinamiento.
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