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ALCALDE DE PASTO FIRMA CONVENIO INTERADMINISTRATIVO EN EL BARRIO MIRAFLORES PARA MEJORAMIENTO DE IMPORTANTE VÍA 

· El Alcalde Germán Chamorro de la Rosa en compañía de la Secretaria de Infraestructura Nilsa Villota, en un trabajo articulado con Empopasto S.A., firmó el convenio para la pavimentación y el cambio de la red de acueducto y alcantarillado de la vía Puertas del Sol.

Pasto, 1 de noviembre de 2020. Esta firma de convenio interadministrativo que estuvo encabezada por el Alcalde Germán Chamorro de la Rosa, hará realidad una obra que por más de 30 años los habitantes del barrio Miraflores venían gestionando.

El proyecto de pavimentación de la vía Puertas del Sol, que iniciará próximamente, también contempla el cambio de red de acueducto y alcantarillado, según lo confirmó la Secretaría de Infraestructura Municipal.

La Secretaria de esta dependencia, Ingeniera Nilsa Villota, manifestó que la articulación con Empopasto S.A. está relacionada con la adecuación de la red de acueducto y alcantarillado para la posterior pavimentación. “El proyecto tiene un costo de 600 millones de pesos y se realizará en el menor tiempo posible para ser entregada a la comunidad y aportar en su bienestar”, indicó.

Por su parte, el Alcalde Germán Chamorro de la Rosa, resaltó el compromiso con el servicio a la comunidad y dijo que los recursos destinados para esta obra serán manejados de manera transparente y agregó que la Administración seguirá articulándose con diferentes entidades para ejecutar proyectos en diferentes sectores.

A su vez, el gerente de Empopasto S.A. Julio Delgado, expresó su apoyo frente al convenio y recalcó la importancia de trabajar articuladamente con el fin de lograr metas en tiempos cortos. “Con esta obra, entramos a operar diferentes entidades en un solo equipo de trabajo para un propósito: optimizar recursos y tiempo para alcanzar un proyecto que beneficie a la ciudadanía”, precisó.

[bookmark: _GoBack]Finalmente, la habitante del condominio Puertas del Sol, Nathaly Chamorro,  agradeció el compromiso interinstitucional que permite aunar esfuerzos que afianzarán el objetivo de pavimentar y mejorar la red de acueducto y alcantarillado del sector, además de generar empleo.
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