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SECRETARÍA DE SALUD DE PASTO ENTREGA KITS DE HIGIENE BUCAL A POBLACIÓN PRIORIZADA 


· La entrega de Kits se realizó en desarrollo de la Semana de la Salud Oral. Entre otras actividades también se llevaron a cabo capacitaciones dirigidas a niñas, niños, adolescentes y padres o cuidadores.


Pasto, 2 de noviembre de 2020. En la Semana de la Salud Oral, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Salud, entregó 60 kits de higiene bucal a niñas, niños y adolescentes; gracias a la articulación con la Fundación Confraternidad Carcelaria de Nariño.

Pasto Salud E.S.E., se vinculó a la jornada con atención médica y limpieza dental, por lo que el Secretario de Salud, Javier Andrés Ruano González, resaltó la importancia de las capacitaciones  para mejorar los hábitos de higiene bucal en la población.

“Nos debemos a la ciudadanía, de allí la importancia de enseñarles desde la infancia a crear hábitos y estilos de vida saludables para mejorar la salud pública del Municipio”, indicó.

[bookmark: _GoBack]Por su parte, el director de la Fundación Confraternidad Carcelaria de Nariño, Jaime Paredes, destacó el trabajo de la Secretaría de Salud, para promover hábitos que prevengan la caries dental, la salud bucal y adopten una alimentación saludable.
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