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HASTA EL 17 DE NOVIEMBRE ESTARÁ ABIERTA LA CONVOCATORIA PARA EL DISEÑO DEL AFICHE DEL FESTIVAL GALERAS ROCK 2020

· La invitación está dirigida a los jóvenes entre 14 y 28 años de edad y busca resaltar las expresiones artísticas y su diversidad en el territorio.

Pasto, 7 de noviembre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, abrió la convocatoria para el diseño del afiche oficial del Festival Galeras Rock 2020, que tendrá su edición virtual en diciembre.

La jefe de la dependencia, Lina María Riascos Muñoz, indicó que la invitación está dirigida a jóvenes entre los 14 y 28 años de edad que residan en el Municipio e irá hasta el próximo martes 17 de noviembre, 6:00 p.m.

“Damos inicio a este festival, con la invitación a la población joven y creativa de nuestro territorio para que presenten sus propuestas, plasmen su talento y hagan parte de la escena artística que convoca el Galeras Rock”, sostuvo.

Los diseños deberán resaltar las expresiones juveniles, su diversidad y la importancia de la transformación desde lo creativo para la generación de redes que recomponen el tejido social a partir de la música y el arte en Pasto.

“A pesar de la pandemia, queremos continuar con el proceso musical juvenil que hoy busca adaptarse a las nuevas dinámicas y oportunidades que permite el entorno digital”, señaló la funcionaria.

Los interesados en participar pueden consultar los términos, bases y cronograma del concurso en los links https://bit.ly/2I5J37A , https://bit.ly/3l6lSId o en las páginas de Facebook de Galeras Rock y Dirección de Juventud.
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