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ALCALDÍA DE PASTO LLEVARÁ A CABO LA SEMANA DE LA PARTICIPACIÓN Y CULTURA CIUDADANA 2020 DEL 9 AL 16 DE NOVIEMBRE

· Con el lema “Cultura Participativa en la Gran Capital”, esta celebración se propone generar escenarios para el intercambio de conocimientos, saberes y experiencias en aras de empoderar y visibilizar a todos los sectores de la ciudadanía.

Pasto, 8 de noviembre de 2020. Del 9 al 16 de noviembre, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, llevará a cabo la Semana de la Participación y la Cultura Ciudadana: “Cultura Participativa en la Gran Capital”, que incluye diversas actividades de carácter virtual y presencial.

Gracias a la articulación de distintas dependencias, empresas y entidades del Municipio, esta celebración se propone generar escenarios para el intercambio de conocimientos, saberes y experiencias que permitan empoderar y visibilizar a todos los sectores de la ciudadanía.

Además, la comunidad podrá conectarse con conversatorios, ponencias, foros con invitados locales y nacionales, campañas de sensibilización y ciclo de videos.

Como parte de la agenda de actividades se destaca la posesión del Consejo de Participación Ciudadana, el conversatorio de Presupuesto Participativo que tendrá como invitados a exalcaldes de Pasto y el foro de Mujeres y Liderazgo que moderará la Jefe de Asuntos Internacionales, Catalina Burbano.

“El miércoles 11 de noviembre lo dedicaremos al tema económico, en aras de compartir diferentes ponencias sobre los procesos que adelanta el Municipio para reactivar la economía en medio de la pandemia. Además, de 8:00 a.m. a 4:00 p.m. se realizará un mercado campesino y una muestra de emprendimientos en el parque de Santiago”, explicó el Subsecretario de Participación Ciudadana, Mario Pinto.

Agregó que también habrá otros espacios dedicados a los asuntos étnicos, mujer y género, jóvenes y participación, al tiempo que se socializarán experiencias comunales que son protagonistas a nivel urbano y rural.

“El domingo 15 y el lunes 16 de noviembre vamos a recorrer las comunas y corregimientos de Pasto para reconocer el trabajo de nuestros líderes y lideresas con motivo del Día de la Acción Comunal”, concluyó el Subsecretario.
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