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DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE PLAZAS DE MERCADO INVITA A LA CIUDADANÍA A VISITAR LA FERIA DE ARTESANOS DE LA PLAZA DE MERCADO EL TEJAR 

· Hasta el 6 de diciembre los pastusos pueden apoyar a los artesanos que exhiben sus productos en esta feria.

Pasto, 1 de diciembre de 2020. Desde el 1o. y hasta el 6 de diciembre se llevará a cabo en la Plaza de Mercado El Tejar, la Feria de Artesanos, una actividad en la que se pone a disposición de la comunidad los productos para obsequiar en temporada navideña.

La actividad, es liderada por la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado de la Alcaldía de Pasto, con el objetivo de apoyar a los comerciantes que participaron en capacitaciones con el SENA o los que realizaron productos artesanales durante la etapa del aislamiento preventivo.

“La feria es un espacio para apoyar los ingresos de los comerciantes y artesanos que pasaron momentos difíciles este año, por eso, la mejor manera de hacerlo es comprando lo nuestro en esta temporada de obsequios, decoraciones y platos navideños”, explicó el Director Administrativo de Plazas de Mercado, Andrés Molina.

La Feria de Artesanos de la Plaza de Mercado El Tejar, estará abierta hasta el próximo 6 de diciembre en horario de 7:00 de la mañana a 5:00 de la tarde. Para ingresar se exigirá el tapabocas y se aplicarán los protocolos de bioseguridad.
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