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ESTE MIÉRCOLES SE ENCIENDEN LAS LUCES NAVIDEÑAS: “PASTO LA GRAN CAPITAL ES AMOR Y ESPERANZA EN NAVIDAD”

· En total serán 25 puntos iluminados que comprenden los principales Templos y calles de la capital.

Pasto, 1 de diciembre de 2020. La capital de Nariño encenderá el alumbrado navideño este miércoles 2 de diciembre a las 7:00 p.m. en un acto que tendrá lugar en la Carrera 27 y en el que estarán presentes, el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa; la gerente del Servicio Público de Alumbrado de Pasto, Sepal S.A., Maritza Rosero Narváez y funcionarios de la Administración Municipal.

En total serán 25 puntos iluminados que hacen parte del proyecto, “Pasto La Gran Capital es amor y esperanza en Navidad”, que debido a las actuales circunstancias generadas por la pandemia del Covid-19, este año no contará con figuras instaladas en parques con el objetivo de evitar aglomeraciones.

“Desde Sepal hacemos un llamado a la comunidad en general, para que se continúe con las medidas de autocuidado y bioseguridad, por eso, se tomó la determinación de no instalar en los parques las figuras artísticas. Esperamos que este diciembre las familias puedan compartir al interior de su hogar y evitar los tumultos”, indicó la gerente de la empresa encargada del alumbrado público.

La iluminación se podrá apreciar en los templos de Santiago, Cristo Rey, San Andrés y Catambuco, también en la Fuente de la Transparencia, glorieta Avenida Julián Bucheli, Monumento al Trabajo, Avenida Los Estudiantes, Avenida Mijitayo, calle 17 (centro), Avenida Colombia, calle12 (Chapal), Avenida Boyacá, carrera 27, Avenida Aranda y Avenida Santander, entre otros.
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