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ALCALDÍA Y JÓVENES DE PASTO RECUPERARON MÓDULOS PARA LA PRÁCTICA DE DEPORTES EXTREMOS 

· La adecuación del escenario ubicado en el parque de La Aurora fomenta la práctica del bmx, parkour y skateboarding.

Pasto, 2 de diciembre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, se articuló con organizaciones juveniles para recuperar escenarios donde se practican deportes extremos.

Estas jornadas que se realizaron durante el mes de noviembre en el parque de La Aurora, contaron con el apoyo de los jóvenes, que trabajaron en la adecuación de los módulos que se encontraban en malas condiciones.

El contratista de la Dirección Administrativa de Juventud, Hernán Salas, indicó que por medio de estas acciones se fortalece las dinámicas alternativas en el Municipio y se brindan ambientes aptos y seguros para el deporte.

“Buscamos potencializar las capacidades deportivas, además de promover sanas dinámicas de recreación, pues estos lugares son útiles para el buen uso del tiempo libre”, expresó.

Así mismo, Melisa Hernández, practicante de skate, resaltó la iniciativa apoyada desde la Administración Municipal que beneficia a cientos de jóvenes que se dan cita en este sector para practicar bmx, parkour y skateboarding.

“Anteriormente las únicas opciones para el desarrollo de nuestras actividades eran las calles que representaban un riesgo, sin embargo, hemos venido gestionando la construcción de lugares adecuados para fortalecer este ejercicio”, sostuvo.

Finalmente, se invitó a toda la población juvenil de Pasto para que practiquen y aprendan de estas actividades alternas, haciendo buen uso de los espacios remodelados y cumpliendo con las normas de bioseguridad.
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