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ALCALDÍA DE PASTO ENTRE LOS TRES MEJORES PLANES DE DESARROLLO DE LA CATEGORÍA V DEL PREMIO “CONSTRUYENDO SUEÑOS”, POR SU PLAN DE DESARROLLO, PASTO LA GRAN CAPITAL: UN TERRITORIO INCLUYENTE CON LA NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD

· Un total de 362 entes territoriales participaron del concurso organizado por Colombia Líder.

Pasto, 2 de diciembre de 2020. La Alcaldía de Pasto, en cabeza de su alcalde, Germán Chamorro de la Rosa, ocupó uno de los tres primeros lugares del premio “Construyendo Sueños” otorgado por Colombia Líder, con el apoyo de Konrad Adenauer y Seguros Bolívar; a los entes territoriales que promueven el acceso a la atención en protección y desarrollo integral de los niños, niñas, adolescentes y familias, desde un enfoque de derechos y equidad.

A través del Plan de Desarrollo “Pasto La Gran Capital”, el Municipio ingresó como semifinalista en la categoría V del concurso, por los objetivos trazados en el componente: Un territorio incluyente con la niñez, adolescencia y juventud. La visión de la Administración se enfoca en garantizar el bienestar de la infancia, como una condición esencial para cumplir la Agenda 2030 y hacer realidad los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS); una apuesta por un modelo social y político que pone en el centro a los niños y niñas, en especial a los más vulnerables.

Del concurso participaron 362 entes territoriales, cuyos planes de desarrollo fueron evaluados por 14 universidades y un grupo de expertos que destacaron a las administraciones que visibilizaron estrategias de participación centradas en los niños y adolescentes, para fortalecer los valores y principios democráticos en Colombia.
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