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ALCALDÍA DE PASTO ENTREGÓ RECONOCIMIENTOS A GANADORES DEL CONCURSO ECOPESEBRES EN LA GRAN CAPITAL 

· El corregimiento de Jamondino, María Fernanda Maya del barrio Maridíaz, IPS Kinesis, Pasto Salud ESE, y las secretarías de Gobierno y Desarrollo Económico fueron los galardonados.

Pasto, 22 de diciembre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, entregó el reconocimiento a los ganadores del concurso Ecospesebres en la Gran Capital. 

Esta actividad, que contó con el apoyo de la Cámara de Comercio de Pasto, estuvo dirigida a la comunidad, entidades públicas y privadas, así como a las dependencias de la Administración Municipal. 

El Secretario de Gestión Ambiental Mario Viteri, indicó que éste fue un ejercicio ecológico que contribuye con la reducción de uso de materiales naturales como musgos y líquenes durante la época decembrina.

“Tuvimos una gran acogida en las entidades y familias que presentaron sus propuestas, con ello pudimos sensibilizar e incentivar el cuidado de nuestros recursos”, manifestó el funcionario. 

Los ganadores del certamen fueron el corregimiento de Jamondino, María Fernanda Maya del barrio Maridíaz, IPS Kinesis, Pasto Salud ESE, y las secretarías de Gobierno y Desarrollo Económico.

Blanca Criollo, residente del corregimiento de Jamondino, resaltó el interés del gobierno local para promover acciones de unen a los habitantes y protegen a la naturaleza.

“Para crear nuestro pesebre utilizamos botellas, escarcha, papel, y tapas de plástico. Durante varios días, niños, jóvenes y adultos nos reunimos para construir este nacimiento del Niño Jesús”, sostuvo.
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