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EN LOS DÍAS 29 Y 30 DE DICIEMBRE SE REALIZARÁ EL FESTIVAL VIRTUAL GALERAS ROCK 2020

· En escena estarán 20 bandas locales, nacionales e internacionales, que participaron en la producción de los showcases que serán emitidos durante dos días.

Pasto, 27 de diciembre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud realizará los días 29 y 30 de diciembre el Festival Virtual Galeras Rock 2020.

Este evento contará con la participación de 20 bandas locales, nacionales e internacionales, además de showcases, transmisiones en vivo y diálogos virtuales con artistas de la escena alternativa.

El programador del festival, Iván Oliva, indicó que esta versión atípica, es un reto para continuar, con los propósitos de fomentar e impulsar a los artistas del territorio.

“Se contempló un proceso de producción de contenidos que sean funcionales tanto para las bandas como para este evento digital. Estas jornadas de grabación en vivo nos permiten crecer y celebrar la diversidad musical en Pasto”, expresó.

Los participantes del proyecto audiovisual, reconocieron la importancia que tiene este ejercicio para fortalecer el arte en la capital nariñense.

“Hoy entendemos que el festival ha trascendido y se convierte en una plataforma para visibilizar las propuestas musicales que se forjan en Pasto”, sostuvo Jhon Unigarro, integrante de Los Cachiris.

La Tulpa Raymi, Datrevil, Solvencia Cero, Postmonkey, Crack Burn Fyah, La Casa de Juana, Mars Altiva, Los Cachiris, Feed Blak, Octagon, La badban de Medellín, Gabriela Ponce, Kuervos del Sur y Frank’s White Canvas de Chile, serán las agrupaciones que participarán en el Festival Galeras Rock 2020.
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