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ALCALDÍA DE PASTO ENTREGÓ 40 TONELADAS DE INSUMOS AGROPECUARIOS A 32 ASOCIACIONES DEL SECTOR RURAL 

· La Secretaría de Agricultura de Pasto informó que en próximos días entregará fertilizantes y abonos para el sector agrícola.

Pasto, 21 de enero de 2021. Con el propósito de fortalecer la productividad y la reactivación económica del sector rural, el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa, entregó 40 toneladas de insumos agropecuarios a 32 asociaciones de los corregimientos del Municipio, dedicadas a la crianza de especies menores como cuyes, gallinas y cultivo de truchas.

“Tenemos un gran compromiso con los 17 corregimientos del Municipio que representan, en extensión, el 92% de Pasto. Nuestro futuro está en el sector rural y hoy, les hemos expresado nuestro agradecimiento porque nos dieron la mano cuando más lo necesitábamos, durante la emergencia sanitaria hemos contado con todos los productos alimenticios tanto para el abastecimiento de la ciudad, como también para otros sectores”, dijo el Mandatario local.

Los representantes de las asociaciones agradecieron estos recursos que alivian las necesidades que atraviesan los campesinos, puesto que, ante las afectaciones económicas generadas por la emergencia sanitaria, no hubiesen podido adquirirlos y se habría perjudicado la producción agropecuaria.

“Para nosotros esta ayuda significa mucho porque estamos pasando por una situación económica dura y no tenemos los recursos para comprar el alimento de nuestros animales, es un gran beneficio para las familias rurales”, manifestó Angélica Gelpud Noguera, de la Asociación Mirando el Futuro, del corregimiento de Catambuco.

La Secretaría de Agricultura de Pasto informó que, en los próximos días se realizará la entrega de fertilizantes y abonos para el sector agrícola, destinada a las asociaciones productivas inscritas en esta dependencia y con las que adelanta acompañamiento y asistencia técnica.

La entrega responde también a los objetivos trazados desde la Secretaría de Agricultura para garantizar la seguridad alimentaria y el fortalecimiento de las cadenas productivas del Municipio, de acuerdo con lo estipulado en el Plan de Desarrollo Municipal “Pasto la Gran Capital”.
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