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ALCALDE GERMÁN CHAMORRO DE LA ROSA DIALOGA CON MINISTRO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO SOBRE COMPROMISOS DEL PACTO POR PASTO Y PROPONEN NUEVAS ESTRATEGIAS

· El ministro José Manuel Restrepo se comprometió a acompañar la presentación de un Centro de Transformación Digital para el Municipio, que ayudará a mejorar la productividad y competitividad de los emprendedores.

Pasto, 27 de enero de 2021. Durante la visita del Ministro de Industria y Comercio, José Manuel Restrepo a la capital de Nariño, se realizó una reunión con el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro de la Rosa, con el objetivo de analizar los avances de los compromisos establecidos por esta cartera, frente a los proyectos incluidos en el “Pacto por Pasto”.

En la reunión se destacó el trabajo mancomunado en frentes como el de infraestructura turística con proyectos en curso, como el mirador de La Corota y el Embarcadero de Casapamba, que avanzan de manera favorable.

“Hemos identificado estrategias en materia de promoción y apoyo para que los operadores turísticos cuenten con el sello “Check in certificado Covid-19 bioseguro” y conversamos sobre los puntos para trabajar conjuntamente en materia de emprendimiento. Acompañaremos al Municipio para la presentación de un Centro de Transformación Digital que ayudará a mejorar la productividad y competitividad de los emprendedores”, señaló el Ministro.

Se destacaron los beneficios entregados a través de los créditos de Bancoldex para los micro, pequeños y medianos empresarios, además del esfuerzo de Artesanías de Colombia para apoyar a los maestros y artesanos, ahora que se cuenta con la declaratoria de Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad para el Barniz de Pasto, Mopa Mopa.

“Es un balance positivo, un trabajo en el que se avanza desde la visita del Presidente de la República, hablamos también de un proyecto macro relacionado con la plataforma logística para Pasto, que será un polo de desarrollo y continuaremos con el seguimiento de los compromisos del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo”, dijo el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa.

En el encuentro se desatacó el gran potencial turístico de Pasto, por eso, se acordó una línea de trabajo con Procolombia para la promoción de la capital como destino turístico desde los frentes cultural y gastronómico.
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