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ALCALDÍA DE PASTO SENSIBILIZA A USUARIOS DEL TRANSPORTE PÚBLICO SOBRE LA IMPORTANCIA DE FORTALECER LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD Y EL AUTOCUIDADO
· Los usuarios que participaron de la actividad celebraron la iniciativa y la realización de campañas que ayudan a generar conciencia entre las personas que usan el servicio público de transporte.

Pasto, 2 de febrero de 2021. En desarrollo de la estrategia “Pregoneros por la Vida”, la Subsecretaría de Cultura Ciudadana, adelanta acciones pedagógicas y de sensibilización sobre la importancia del Autocuidado y la implementación de los protocolos de bioseguridad en el transporte público, dirigida a usuarios y conductores.

“Iniciamos pedagogía con los actores del transporte urbano, pasajeros y conductores, para conocer qué tan apropiadas tienen las medidas de bioseguridad; nos subimos a los buses y taxis de la ciudad para sensibilizar a las personas sobre el buen uso de los elementos de protección”, dijo el Subsecretario de Cultura Ciudadana, Julio Cesar Ramírez.

Los usuarios que participaron de la actividad celebraron la iniciativa y la realización de campañas que ayudan a generar conciencia entre las personas que usan el servicio público de transporte.

La Alcaldía de Pasto continuará con diferentes estrategias para que la ciudadanía tome conciencia y actúe responsablemente al usar este servicio; el compromiso no solo viene de parte de las empresas transportadoras a las que también se vincula, sino principalmente de la responsabilidad ciudadana.
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