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ALCALDÍA DE PASTO AVANZA CON ACCIONES DE ATENCIÓN Y MEJORAMIENTO EN LAS PLAZAS DE MERCADO DEL MUNICIPIO

· Para contribuir a la seguridad de comerciantes y usuarios, la Secretaría de Tránsito y la Dirección de Plazas de Mercado realizaron labores de señalización y demarcación en la parte interna de El Potrerillo.

Pasto, 4 de febrero de 2021. Con el objetivo de contribuir a la seguridad de los usuarios, transportadores y comerciantes de las plazas de mercado de Pasto, la Alcaldía Municipal avanza con distintas labores de atención y mejoramiento.

Gracias a la articulación de la Secretaría de Tránsito y la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado, se desarrollaron labores de señalización y demarcación en los puntos de acceso y salida de El Potrerillo.

El Subsecretario de Movilidad, Luis Jaime Guerrero, explicó que estas acciones buscan fortalecer el Plan de Movilidad que se viene ejecutando al interior de la plaza.

“El objetivo es organizar de mejor manera el tránsito de vehículos que a diario circulan en El Potrerillo para el cargue y descargue de productos. Además, queremos prevenir sinestros viales y reforzar las medidas de protección para usuarios y comerciantes”, explicó el funcionario.

A su turno, el Director de Plazas de Mercado, Andrés Molina, destacó los resultados de estas intervenciones y dijo que, gracias a ellas, la seguridad mejoró y el tránsito vehicular presenta mayor orden.

“Nuestro propósito es que estas acciones de mejoramiento, que estarán acompañadas de operativos de control, se repliquen en las demás plazas de mercado del Municipio”, precisó Molina.
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