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ALCALDÍA DE PASTO A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA ADELANTA REHABILITACIÓN VIAL AL ORIENTE 

· La reparación de la malla vial optimizará la salida y entrada de vehículos desde la perimetral y fortalecerá el turismo de los corregimientos de Cabrera, San Fernando, La Laguna y El Encano.

Pasto, 8 de febrero de 2021. En atención a las solicitudes de los habitantes del sector oriental de Pasto, relacionadas con el mal estado de la vía que une al sector urbano con la perimetral, a través de la Secretaría de Infraestructura de la Alcaldía de Pasto se llevaron a cabo obras de rehabilitación de la malla vial.

Las condiciones climáticas favorables permitieron que el domingo anterior se hiciera el parcheo de huecos en la vía que une a los barrios Popular, Rosal de Oriente, Estrella, Pinar del Río y Pucalpa.

“Seguimos con nuestra campaña de parcheo de huecos, esperamos llegar desde el barrio Popular hasta el Hospital Departamental para corregir la gran cantidad de baches que nos ha dejado el invierno. Este trabajo lo seguiremos haciendo en diferentes sectores, sobre todo los domingos aprovechando la disminución del flujo vehicular", señaló el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa.

El presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Popular, Silvio Roberto Guerrero, quien agradeció la presencia del Mandatario local y del personal de la Secretaría de Infraestructura, manifestó: “También les hemos pedido el cambio de infraestructura de las calles 7 y 8 del barrio Popular, donde colapsó el alcantarillado porque es antiguo y fue hecho con gente sin experiencia técnica".

Frente a las necesidades en esta localidad, el Alcalde dialogó con los habitantes del barrio Popular y escuchó las necesidades en cuanto al sistema de acueducto y alcantarillado. “Vamos a trabajar de la mano con las Juntas de Acción Comunal a través de Convenios Solidarios para arreglar el alcantarillado y adelantar el mejoramiento de calles y polideportivos", precisó.

Por su parte, la Secretaria de Infraestructura, Nilsa Villota, resaltó que el objetivo es dejar la vía en óptimas condiciones para el tránsito vehicular, lo que a su vez mejora la movilidad de los pastusos, brinda seguridad a los transeúntes y contribuye al desarrollo de Pasto.
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