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CAMPAÑA “ESPACIOS PÚBLICOS LIBRES PARA LA VIDA” LLEGA AL CORREGIMIENTO DE EL ENCANO 

· Con jornadas de limpieza, desinfección y ornato en parques y plazas, la campaña llega a los distintos corregimientos.

Pasto, 15 de febrero de 2021. Con el apoyo del grupo de prevención y educación de la Policía Nacional, la Administración Municipal intensifica acciones de embellecimiento y ornato en parques y zonas verdes de los distintos corregimientos, a través de la campaña “Espacios Públicos Libres para la Vida”.

“Estamos agradecidos con la Dirección Administrativa de Espacio Público porque durante la pandemia nos ha colaborado en las jornadas de embellecimiento de espacios que son importantes para la comunidad; de esta manera, los escenarios públicos quedan con una imagen atractiva para los visitantes que regresan después de varios meses y esto mejora la economía de nuestro corregimiento”, comentó la habitante, Elizabeth Jojoa.
 
La Dirección Administrativa de Espacio Público, verifica el estado de parques, plazoletas y canchas deportivas para que la ciudadanía cuente con sitios adecuados y disponibles. “Trabajamos articuladamente con los corregidores y la Policía Nacional, identificamos los sectores que necesitan mantenimiento, como es el caso del parque principal del corregimiento de La Laguna. Seguiremos trabajando con los presidentes de las Juntas de Acción Comunal para llegar a más zonas”, dijo el Director Administrativo de Espacio Público, Carlos Andrés Arellano.

La corregidora de La Laguna, Adriana Milena Ruales, acompañada de los líderes del sector, agradeció la acción que embellece el parque principal y se convierte en una acción muy valorada por la comunidad.
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