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· Los proyectos fueron ejecutados a través de la Secretaría de Infraestructura Municipal y contaron con la participación permanente de la ciudadanía. 


Pasto, 23 de febrero de 2021. Los habitantes de la vereda El Rosario en el corregimiento de Jamondino se sintieron complacidos con la visita del Alcalde, Germán Chamorro De La Rosa, quien lideró la inauguración de dos importantes obras de infraestructura. En primer lugar, el mejoramiento del salón cultural y luego, el adoquinamiento de una de las principales vías.

Según comentó el líder cívico, Marco Tulio Argote: "Hace más de 15 años que este salón cultural no recibía la atención de las autoridades. Este espacio se utiliza para reuniones de la comunidad, recibir cursos de modistería, artesanías y manualidades. Ojalá que de ahora en adelante la gente lo cuide y lo utilice para sacarle buen provecho, porque necesitamos que los jóvenes se capaciten". 

La líder cívica, Rosalba Jojoa Guerra, indicó al respecto: "Este aporte que hace la Alcaldía enriquece culturalmente a los niños, jóvenes y comunidad en general. Hoy tenemos un salón con adecuaciones en el techo, baños y cocina, además de una buena iluminación. Se pintó la parte interna y externa, con mejoramiento en las instalaciones eléctricas, entre otros arreglos que hoy nos llenan de alegría y nos permiten tener un espacio digno".

En El Rosario también se llevó a cabo la apertura de un tramo vial de 140 metros que fue adoquinado a través de un Convenio Solidario, en el que la Secretaría de Infraestructura invirtió 69 millones de pesos; la Junta de Acción Comunal se encargó de la compra de los materiales y los habitantes del sector aportaron la mano de obra no calificada. 

“Esta es una alegría inmensa para nuestra comunidad, esta obra de adoquinamiento la esperamos hace muchos años. Vale la pena agradecer la buena gestión que viene liderando el Alcalde, Germán Chamorro De La Rosa y también reconocer a la Secretaria de Infraestructura, Nilsa Villota, quien ha realizado estos proyectos en beneficio de las comunidades”, dijo el habitante, Javier Erazo.

Por su parte, el Subsecretario de Infraestructura Rural, Juan Pablo Barrera Fajardo, indicó que estos convenios se realizan con la gente de los sectores para establecer precios, tiempo de obra y apoyo mutuo. “Podemos destacar que se hace un ahorro verdaderamente significativo, porque a través de contrato de obra esta pavimentación podría haber costado 180 millones de pesos aproximadamente, pero aquí solo se invirtieron $69 millones, lo que significa un ahorro de más de 110 millones de pesos, que permitirán intervenir proyectos que beneficien a otras veredas y corregimientos”. 
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