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ALCALDE DE PASTO INAUGURÓ EL CENTRO COMUNITARIO PARA LA APROPIACIÓN DE LA CIENCIA, LA TECNOLOGÍA Y LA INNOVACIÓN
[bookmark: _GoBack]

La Gobernación de Nariño, Alcaldía de Pasto y Parquesoft Pacífico; inauguraron hoy al Centro Comunitario para la Apropiación de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación (CatiNar), un espacio destinado a potencializar la creatividad de la ciudadanía utilizando herramientas tecnológicas y manuales. 

Niños, jóvenes y adultos tendrán la oportunidad de aprender sobre manejo de drones, impresoras 3D, computadoras, realidad virtual, y diferentes herramientas eléctricas empleadas en diferentes oficios.  

“CatiNar busca llevar la propuesta del conocimiento digital a la comunidad rural, personas del común, amas de casa, entre otros. Fue un acierto del señor Alcalde el instalar CatiNar en este espacio del Museo del Carnaval de Negros y Blancos, porque aquí los artesanos van a encontrar desde un destornillador hasta la última impresora 3D o el dron más moderno del mundo”. aseveró el director general del proyecto, Germán Gallego.

Dentro de este proceso de apropiación social se ofertarán alrededor de 19 talleres especializados, que vincularán los conocimientos del territorio y serán alimentados con las nuevas tecnologías.

“El centro va a funcionar en las instalaciones de lo que era el Punto Vive Digital de Pandiaco, donde vamos a tener herramientas para capacitarnos en proyectos de emprendimiento digital, que se desarrollarán previa convocatoria a través de la página web: www.catinar.org”, indicó el Subsecretario de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, Raúl Chávez.
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