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ALCALDÍA DE PASTO EXALTÓ LABOR DE LA
[bookmark: _GoBack]MESA MUNICIPAL DE VÍCTIMAS
 
A través de un acto especial la Alcaldía de Pasto conmemoró el “Día Nacional de la Memoria y la Solidaridad con las Víctimas del conflicto armado”, en un evento del que participaron: la Unidad de Víctimas, la Personería Municipal, la Diócesis de Pasto y PDT Nariño.
 
La actividad tuvo lugar en donde funcionará el Centro Regional de Atención a Víctimas - CRAV; allí miembros de la Mesa de Participación Efectiva de Víctimas entregaron el Mural de Vida para la Paz, elaborado con sus propias manos como un aporte a la construcción de memoria histórica y construcción de paz, en el que se instaló una placa homenaje a las víctimas y sobrevivientes del conflicto armado.

 “Mi sobrino salió de la casa en el barrio Tamasagra, el domingo 19 de agosto de 2019 a jugar un partido de microfútbol en una cancha del barrio Agualongo. Al terminar el juego se fue con unos amigos a tomar unos traguitos… de ahí no volvimos a saber nada de él, nuestras vidas están destruidas”, relató Aida Marina Paz Romo, integrante de la Mesa.

El evento continuó con un acto cultural donde se resaltó la resiliencia de las víctimas de conflicto armado y se reconoció a los integrantes de la Mesa Municipal de Víctimas como “Constructores de Paz y Defensores de los Derechos Humanos”.

“Durante todo este mes de abril vamos a desarrollar diferentes actos de solidaridad y espacios de reflexión para continuar el trabajo con gran compromiso por la reparación integral de las familias, aportando en la construcción de un mejor futuro”, puntualizó el Secretario de Gobierno, Carlos Hernán Bastidas Torres.
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