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[bookmark: _GoBack]ALCALDÍA DE PASTO REALIZA CONTROLES SOBRE LAS RESERVAS DE COMBUSTIBLE PARA LA ATENCIÓN DE EMERGENCIAS

Debido al desabastecimiento de combustible la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gobierno, estableció una medida de control sobre la venta de reservas existentes en las 47 estaciones de servicio del municipio, con el fin de atender prioritariamente a los vehículos de servicios humanitarios, misión médica, emergencias, municipales y departamentales.

“En el momento se cuenta con 3 estaciones de servicio de combustible definidas para atender especialmente a los vehículos de la Misión Médica, priorizando ambulancias, emergencias, organismos de socorro y vehículos que transportan abastecimientos. Hacemos un llamado a la tolerancia hasta tanto se logre abastecer a la ciudad,” explicó el subsecretario de control, Ricardo Delgado.

Así mismo, la Secretaría de Gobierno implementará controles para regular los precios de alimentos y de elementos de primera necesidad, con el objetivo de evitar la especulación y el acaparamiento.

Se exhorta a los propietarios de establecimientos comercio a actuar de manera equilibrada y responsable ante la situación, debido a que el desabastecimiento se presenta, no solo en alimentos sino también con diferentes insumos y materiales, que han afectado también la ejecución de obras civiles de orden  público y también del sector privado.

Los diálogos continúan en espera de habilitar  corredores humanitarios en las vías: Tumaco – Pasto e Ipiales – Pasto; para facilitar el paso de la gasolina como de otros productos prioritarios. Una vez surtida esta etapa, se invita a la ciudadanía a informarse únicamente a través de las comunicaciones oficiales que imparte la Alcaldía de Pasto a través de sus canales de comunicación, entre ellos, página web y redes sociales.

Es importante en estos momentos utilizar medios de transporte alternativo y de servicio público, haciendo uso de los protocolos de bioseguridad que eviten la propagación del coronavirus.
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