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PASTO SE CONSOLIDA COMO LA GRAN CAPITAL DIVERSA

A través de la Secretaría de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género y con el objetivo de cumplir lo establecido en el Plan de Desarrollo Municipal, la Alcaldía de Pasto apoyó a la Mesa de Participación LGBTI en la organización y realización del Reinado Miss Guaneña Trans 2021. 

“Esto es un evento histórico para nuestra región y con él queremos reivindicar los derechos a la participación ciudadana y abanderar la lucha por el reconocimiento de la tradición porque nosotras también somos Guaneñas y hemos hecho parte de procesos culturales que, con estas puestas artísticas, podemos rescatar”, afirmó la coordinadora del componente LGBTI de la Secretaría de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, Hilary Agreda.

El objetivo de la Mesa de Participación LGBTI, con la organización de este tipo de eventos, es fomentar la inclusión y respeto hacia esta población, además de ser un espacio para demostrar sus aptitudes y capacidades en expresiones de arte y cultura.

“No sólo es un evento de belleza, pues la candidata que sea elegida tendrá la misión de representarnos a nivel nacional e internacional, de luchar y trabajar por la comunidad y de ser una embajadora de nuestro municipio, que tiene mucho potencial para estar a la altura de las grandes capitales”, manifestó Yoshelin Gómez, directora y gestora del Reinado Miss Guaneña e integrante de la Mesa. 

Estas iniciativas, que surgen desde la población LGBTI y personas con Orientaciones Sexuales e Identidades de Género Diversas (OSIGD) y que son apoyadas por la Administración Municipal a través de la Mesa de Participación, son un llamado a la sensibilidad, a la no discriminación, a la tolerancia y el respeto por la diversidad, según la secretaria de las Mujeres, Orientaciones Sexuales e Identidades de Género, Elena Pantoja Guerrero. 

“La Gran Capital es un Plan de Desarrollo construido con un fuerte enfoque de género, gracias a la voluntad del Alcalde Germán Chamorro De La Rosa de hacer de Pasto un territorio incluyente y seguro para las mujeres, las niñas, la población LGBTI, personas con OSIGD y en general, para toda la ciudadanía”, aseguró la funcionaria.
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