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JÓVENES ENTRE 14 Y 28 AÑOS DE EDAD TODAVÍA PUEDEN INSCRIBIRSE COMO CANDIDATOS AL CONSEJO MUNICIPAL DE JUVENTUD


Hasta las 6:00 p.m. de este 28 de agosto, los jóvenes entre 14 y 28 años de edad, podrán inscribir su candidatura con miras a las elecciones del Consejo Municipal de Juventud. 

El proceso democrático y participativo, que acompaña la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, se llevará a cabo el 28 de noviembre y elegirá a 17 consejeros por voto popular. 

La jefe de la dependencia Lina María Riascos Muñoz, indicó que la convocatoria está abierta para todas las organizaciones independientes, partidos políticos y prácticas organizativas que acrediten el desarrollo de una actividad social en su territorio. 

“La respuesta ha sido positiva por parte de la población joven que han visto al CMJ como una plataforma para consolidar su liderazgo. Hoy tenemos la oportunidad de seguir empoderándonos y por medio de la democracia, legitimar la participación en nuestro territorio”, explicó la funcionaria. 

Los candidatos que no hayan realizado su inscripción podrán acudir a las instalaciones de la Registraduría, diligenciar los requisitos solicitados y certificar su postulación. 

“Hemos apoyado más de 25 candidatos del sector urbano y rural que tienen el deseo de optar por una curul. Además, visitamos barrios y corregimientos del municipio para motivar la participación de la comunidad juvenil que hoy es protagonista del cambio”, agregó la directora de Juventud.

Cabe señalar que desde este primero de septiembre se iniciará con la propaganda electoral y se informará sobre la ubicación de las mesas de votación. 
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