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LA ALCALDÍA DE PASTO INFORMA QUE SE ENCUENTRA ABIERTA LA CONVOCATORIA "YO Y MI NEGOCIO" HASTA EL 1 DE OCTUBRE 

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Departamento de Prosperidad Social, informa que está abierta la convocatoria "Yo y mi Negocio", hasta el viernes 1 de octubre a las 12:00 meridiano, fechas en las cuales estará disponible el enlace de inscripciones para el taller de emprendimiento que se llevará a cabo de manera virtual y gratuita para los participantes del programa ‘Jóvenes en Acción’ (activos), estudiantes SENA que se encuentren en etapa productiva y para los beneficiarios de las Instituciones de Educación Superior (IES) que estén cursando los últimos semestres o en estado ‘Retirado Finalizó Intervención’, con el departamento de estudio Nariño y La Guajira. 
 
Enlace de inscripción:  https://forms.office.com/r/HufR5w85j

Contenido del taller:
· Como realizar un plan de negocios básico.
· Gastos, costos y utilidad.
· Estado de resultados.
· Negocios sostenibles.
· Recomendaciones.

Duración: 1 hora.
Certificación: Se entrega constancia de asistencia.
Horarios: Los talleres se llevarán a cabo en la semana del 4 al 8 de octubre de 2021, en los siguientes horarios:

· 10:00 a.m. a 11:00 a.m.
· 2:30 p.m. a 3:30 p.m.
· 4:00 p.m. a 5:00 p.m.
 
Para esta oferta los jóvenes deben seleccionar la hora en la cual se comprometen a asistir al taller y el Banco de Bogotá remitirá vía correo electrónico el enlace para conectarse. El municipio de Pasto ha habilitado los siguientes canales para los jóvenes que se encuentren fuera de Pasto.
3186518970 y 3152451714. Correo electrónico: jovenesenaccion@bienestarsocialpasto.gov.co y/o página de facebook de la Secretaría de Bienestar Social.
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