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ALCALDÍA DE PASTO INFORMA QUE ESTA ABIERTA LA CONVOCATORIA COMPÁS HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021 CON EL OFERENTE INNPULSA, CEMPRENDE Y CUBE.

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y Prosperidad Social, informa  que está abierta la convocatoria COMPÁS, su objetivo es generar valor a jóvenes emprendedores mediante módulos de capacitación.

Población objetivo: Jóvenes emprendedores y aquellas personas que quieran adquirir nuevas herramientas y habilidades para el emprendimiento.
 
Modalidades:  
· Founders: Para quienes quieren tener conocimientos básicos de emprendimiento.
· Expeditioners: Para quienes cuentan con un emprendimiento y quieren profundizar en herramientas y metodologías para aplicar.

Cada modalidad cuenta con 5 módulos con las temáticas más importantes para construir y desarrollar startups. Los módulos serán presentados por mentores expertos en diversas disciplinas e industrias.
 
Los talleres son sincrónicos, virtuales, gratuitos y certificables.
 
Enlace de inscripción: https://compas.cube.ventures/landing/

Para lo cual el Municipio de Pasto, se ha habilitado los siguientes canales para los jóvenes que se encuentren fuera de Pasto.
· 3186518970 y 3152451714.
· Correo electrónico: jovenesenaccion@bienestarsocialpasto.gov.co y/o página: https://www.facebook.com/Secretaría-de-Bienestar-Social-109092561252484/.
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