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ALCALDÍA CAPACITA EN TECNOLOGIA A NIÑOS, NIÑAS Y ADOLECENTES DE LAS PLAZAS DE MERCADO

[bookmark: _GoBack]La Alcaldía de Pasto y gracias al apoyo de la Gestora Social, Marcela Hernández, realizó capacitaciones con los niños y niñas de las plazas de mercado  en robótica, realidad virtual y drones; para incentivar en ellos el aprovechamiento del tiempo libre con conocimientos en temas que son de su interés.

La Administración Municipal con la Dirección Administrativa de Plazas de Mercado y la Subsecretaría de Sistemas de Información, lidera el proceso que es posible gracias a la alianza con Catinar. La señora Socorro Reyes, vendedora de las plazas de mercado, comenta: “Gracias por traer estas actividades para que los niños aprendan, esperamos que continúen con esta labor”.

El objetivo de estos espacios es orientar a la juventud y niñez presente en las plazas de mercado hacia nuevas experiencias que amplíen su mente y ofrecerles nuevos conocimientos que fomenten el desarrollo de sus capacidades intelectuales.

“Con estas jornadas incentivamos a los niños de las plazas de mercado para que aprendan sobre temas tecnológicos y aprovechen de manera positiva su tiempo libre”, concluyó el director Administrativo de las Plazas de Mercado, German Andrés Molina.


 


 
image1.jpeg
Boletin de Prensa

PASTO

LA GRAN CAPITAL

ALCALDIA MUNICIPAL

NIT: 891.280.000-3

Carrera 28 No.16-05 Parque San Andrés
Teléfonos: +(57)27244326-Ext 01

Correo electronico: comunicaciones@pasto.gov.co




