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ABIERTAS LAS INSCRIPCIONES PARA QUE JÓVENES DE PASTO OCUPEN CURULES ESPECIALES EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE JUVENTUD

Hasta el próximo 20 de octubre estarán abiertas las inscripciones para que los jóvenes de 14 a 28 años ocupen las curules especiales en el Consejo Municipal de Juventud (CMJ).  

Esta convocatoria está dirigida a la población joven que integra organizaciones campesinas, indígenas, afrocolombianas, palenqueras, rom y de víctimas, que se encuentran en el municipio.

La directora administrativa de Juventud, Lina María Riascos Muñoz, indicó que este llamado se realiza con el fin de que el CMJ contemple la participación de toda la población juvenil que habita el territorio y así dinamizar el proceso representativo en la capital nariñense.

“Buscamos que los jóvenes tengan todas las garantías de inclusión y ningún sector se quede sin participar, por ello, hacemos una invitación a que postulen su nombre a este proceso político y democrático”, sostuvo la funcionaria.

Los interesados en la convocatoria podrán inscribirse en las instalaciones de la Dirección Administrativa de Juventud, ubicadas en la carrera 21 B No. 19-37, quinto piso, en horario de 8:00 a.m. a 12:00 m y de 2:00 a 6:00 p.m. Entre los requisitos a tener en cuenta por los participantes están el acreditar con certificación su pertenencia a un grupo étnico determinado y fotocopia del documento de identidad.

[bookmark: _GoBack]Una vez se cumplan con las fechas establecidas para este ejercicio, se tendrán 5 días hábiles para que el Alcalde de Pasto, Germán Chamorro De La Rosa, elija hasta 8 curules especiales para el municipio.
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