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CON LA PARTICIPACIÓN DE JÓVENES DE CATAMBUCO Y SANTA BÁRBARA AVANZAN TALLERES DE SEMILLEROS DE LIDERAZGO

Jóvenes de los corregimientos de Catambuco y Santa Bárbara participan de los Semilleros de Liderazgo Juvenil, un programa de la Alcaldía de Pasto que fortalece las competencias ciudadanas y el empoderamiento del territorio y que en su primera fase capacitó a 40 jóvenes de las instituciones educativas San Francisco de Asís y La Victoria, en temáticas como: Política Pública, Consejo Municipal de Juventud (CMJ) y Democracia.

“Es importante conocer cómo podemos organizar proyectos y trabajar por nuestra comunidad. Aprendimos temas como la responsabilidad de tener un cargo y por qué es importante liderar en nuestros sectores”, indicó el estudiante Jeison Alexander Ocaña.

La primera fase de la iniciativa fue coordinada por la Dirección Administrativa de Juventud que capacitó a 40 jóvenes. En esta nueva etapa, la Secretaría de Desarrollo Comunitario atiende a la población estudiantil de los grados noveno y décimo que realizan su servicio social obligatorio y quienes aprenderán sobre liderazgo comunitario a través de las Juntas de Acción Comunal y su importancia en el desarrollo de las comunidades y sus territorios.

El escenario también es valioso porque los jóvenes conocerán la manera de integrarse en los Organismos Comunales desde los 14 años de edad, los beneficios académicos que pueden obtener y las oportunidades laborales.

“Queremos fortalecer esa formación en nuestros jóvenes para que participen de esta sociedad mediante las Juntas de Acción Comunal, formados con una visión clara” añadió la profesional de la secretaría de Desarrollo Comunitario, Liliana Patiño.

En la siguiente fase los participantes culminarán su ciclo con temáticas sobre competencias ciudadanas y empoderamiento juvenil con la metodología lúdica pedagógica que se aplica, alternada con espacios teóricos y prácticos.


