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COMITÉ MUNICIPAL DE LESIONADOS POR USO INDEBIDO DE PÓLVORA FORTALECERÁ CULTURA DE LA PREVENCIÓN

Fortalecer la prevención para que la comunidad no use pólvora durante las fiestas de fin e inicio de año y las acciones de control por parte de las autoridades competentes, son las conclusiones de la segunda reunión del Comité Municipal de Prevención de Lesiones por Uso Indebido de Pólvora, donde participaron las dependencias de la Alcaldía de Pasto, el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto y la Policía Nacional.

“Pasto registra 4 lesionados por pólvora y lamentablemente uno de los afectados es un menor de edad con quemadura de tercer grado; por eso, todas las instituciones nos comprometimos a reforzar con la ciudadanía la campaña Pasto Brilla Sin Pólvora, más aún cuando sabemos que la mayor cantidad de lesionados se registran en Navidad, la noche del 31 de diciembre y el 1 de enero”, dijo el secretario de Salud, Javier Andrés Ruano González, quien presidió la reunión.

Recordemos que, del total de lesionados en la capital nariñense, tres son de sexo masculino y oscilan entre las edades de 18 y 29 años y un menor de 12 años de sexo masculino.

La Administración Municipal invita a todos los ciudadanos a que participen este 24 y 31 de diciembre en la tamborada de Navidad y Año Nuevo a partir de las 6:00 p.m., donde jóvenes con batucadas y colectivos coreográficos se tomarán las comunas de Pasto, en un acto simbólico de sustituir el estallido de la pólvora por el sonido de los tambores.

El teniente Wilson Maya, del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, hizo un llamado especial a la comunidad a no utilizar y desestimular el uso indebido de la pólvora para evitar las tragedias en las familias y reiteró la importancia de no mezclar estos artefactos con el licor porque los resultados son catastróficos para las personas.

La coordinadora del Plan de Intervenciones Colectivas, Rosa Pabón Guerrero, manifestó que desde la dimensión de Emergencias y Desastres se realizan actividades con la batucada artesanal Amautak Yullarick, con quienes se trabaja una campaña de sensibilización dirigida a la comunidad y especialmente a los jóvenes para cambiar el uso de la pólvora por la música de los tambores.







“Actualmente el colectivo visita los sectores y comunas donde se presentó el mayor número de lesionados el año anterior y hacemos presencia en los centros comerciales y otros sitios estratégicos, convencidos de que, por medio del arte y la movilización social, se puede fomentar el cuidado por la naturaleza y el respeto por la flora y fauna, además de sensibilizar a la comunidad del no uso de la pólvora durante las celebraciones de fin e inicio de año, puntualizó la funcionaria.
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