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La fiesta de Halloween se tomó la Avenida de los Niños en Pasto
Con un show lleno de color, magia y juego se desarrolló la celebración de Halloween en la Avenida de los Niños por parte de la Alcaldía de Pasto, a través de sus diferentes dependencias e institutos. Durante la jornada hubo regalos, juegos, recreación y show de disfraces por parte de Pasto Deporte en compañía del alcalde Nicolás Toro Muñoz.

"Desarrollamos un evento en favor de los niños porque ellos son primeros y queremos brindarles un espacio de recreación y esparcimiento. Con el proceso de Cultura Ciudadana queremos llegar a los niños y a la comunidad. Esta es una fiesta que cuenta con una participación masiva de personas por eso brindamos este tipo de espacios", comentó la directora de Pasto Deporte, Claudia Marcela Cano.

Por su parte, el padre de familia Javier Rubio indicó que es importante contar con estos espacios en donde hay muchas cosas para la recreación de los niños y niñas. De igual manera, el padre de familia señaló que estas iniciativas buscan prevenir que los jóvenes se dediquen a otras actividades diferentes a su edad.

"Me parece excelente este proceso y agradecemos a la Alcaldía por este momento tan lindo. Recibimos refrigerios y los niños jugaron en inflables. Nuestros hijos dialogan y aprenden a compartir con los demás. Gracias por estos eventos tan bonitos", concluyó la madre de familia Maria Oyaque.
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