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Continúan a buen ritmo trabajos de pavimentación en Chapal
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La Alcaldía de Pasto a través de la Unidad Administrativa Especial - AVANTE SETP se permite informar que en el desarrollo de los trabajos de pavimentación de la calle 12, sector Chapal; se dio apertura al tramo ubicado entre  las carreras 4 y 5, que corresponden a la calzada norte – sur, entre lubricentro Don Medardo hasta la estación de servicio Cootranar; trabajos que fueron terminados en diciembre y que actualmente ya se encuentran habilitados para el paso vehicular.

Al mismo tiempo se dio inicio a los trabajos de excavación y mejoramiento de la estructura de pavimento entre la carrera 5 hasta las inmediaciones de la carrera 7, este tramo se desarrollará hasta  la entrada de la Institución Educativa Libertad.

Se recomienda a la comunidad estar pendiente de la señalización en la vía para tomar calles alternas. Mayor información visite www.avante.gov.co o por redes sociales twitter: AVANTE_PASTO y facebook: AVANTE.
Traslados de Usuarios EPS Cóndor
La Secretaría de Salud del Municipio de Pasto Comunica: Que la SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE SALUD, mediante comunicación NURC 2-2013-006515 informó respecto de la Resolución 2743 del 07 de septiembre 2012 "por medio del cual se ordena la toma de posesión inmediata de los bienes, haberes y negocios y la intervención forzosa administrativa para liquidar la ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SALUDCONDOR S.A. "EPS SALUD CONDOR S.A. , con NIT.814.000.608.0 y como consecuencia de lo anterior la Revocatoria del Certificado de Habilitación para la operación y administración del Régimen Subsidiado.", que la misma "se encuentra debidamente ejecutoriada, toda vez que ya se surtió la notificación de la Resolución No. 003813 del 27 de noviembre de 2012, mediante la cual se decidió sobre el recurso de reposición interpuesto por la EPS-S SALUD CÓNDOR".

Por lo expuesto, la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto en ejercicio de sus competencias, velará por la garantía del aseguramiento y la prestación de servicios de salud a los afiliados de la intervenida, al tiempo que adelantará el procedimiento de traslado de los afiliados de conformidad con el artículo 50 del Acuerdo 415 de 2009.

MARY LUZ CASTILLO ROSERO MD

Secretaria de Salud AD – HOC
Transito aprobó PMT para Fase II de pavimentación de la Cll 20 entre Cras 30 y 32

La Subsecretaria de Movilidad dependiente de la Secretaria de Transito y Transporte Municipal aprobó el Plan de Manejo de Trafico PMT FASE II presentado por el consorcio JH quien ejecutara la pavimentación de la calle 20 entre carreras 30 hasta la 31B y la intervención de los andenes del tramo de la calle 20 entre carreras 31C y 31B - Sector Barrio las Cuadras.

La anterior  estrategia  de movilidad fue  aprobada desde el pasado 14 de enero de 2013 hasta el día 20 de abril de 2013(3meses 6 días), tiempo de intervención de la obra antes mencionada.

Así mismo es importante dar a conocer que el Consorcio JH efectuara   la señalización del primer, segundo y tercer nivel, determinada en el Plan de Manejo de Trafico.

Por otra parte el Secretario de Transito Municipal dio a conocer que también se hicieron una serie de recomendaciones a los contratistas con el propósito de garantizar que la vida de los peatones no corra ningún tipo de peligro y que la movilidad vehicular no se afecte.

Determinar claramente la ubicación de los senderos peatonales adyacentes a los puntos de avance de las obras, facilitando así, el acceso a los paraderos de bus si estos existieren o se determinen.

Establecer el punto de atención a la ciudadanía para recepción de información quejas y reclamos de la comunidad afectada

Ubicar los bandereros, paleteros u orientadores de tráfico en los puntos contemplados en el PMT, en los desvíos, retornos y demás puntos que se consideren necesarios para garantizar el orden y seguridad vial.

Los paleteros deberán recibir capacitación previa por parte de la Secretaria de Tránsito y Transporte Municipal.

Coordinar la ubicación, operación y funcionamiento de la señalización nocturna (reflectiva, artificial, mechones, iluminación móvil etc.) para garantizar la seguridad  de los peatones y movilizaciones vehiculares.

Tener a disposición y cuando ella se requiera, una grúa de tipo pesado para garantizar la movilidad vial en caso de eventuales represamientos por accidentes de tránsito o fallas técnicas de los vehículos que transiten sobre la malla vial adyacente al sitio de la obra.

Todas estas medidas son exigidas por parte del ente regidor del transporte en el municipio capital con el fin de garantizar que la obra se adelante dentro de lo establecido por la ley.

Con esta obra el gobierno del cambio cultural transformación productiva cumple con lo propuesto en su plan de gobierno, Mejorar la movilidad de la ciudad.

“La Secretaria de Tránsito y Transporte Trabaja y Comunica para Salvar Vidas”.

Pasto Transformación Productiva
Tirso Benavides Benavides
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