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Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA
Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· A partir del 7 de abril se registra una disminución en la sismicidad, especialmente en la asociada a fuentes transitorias. Por otra parte, el mismo día se registraron tres eventos tipo Tornillo, los cuales en este momento no reflejan condiciones de sobrepresión del sistema.  Los sismos que involucran procesos de fracturamiento se localizan a distancias menores a 1 km respecto al cráter de Galeras y a profundidades superficiales (menos de 1 km respecto a la cima), manteniendo epicentralmente una tendencia noroccidente-suroriente y con magnitudes locales menores de 1.4 en la escala de Richter.
· Al igual que en las semanas anteriores, se continuan registrando cambios asociados con deformación del edificio volcánico.
· En los días 5, 6, 7, 8, 10 y 11 de abril, cuando las condiciones de clima fueron favorables, se observaron desde diferentes sectores, columnas de emisión de gases, principalmente vapor de agua con alturas inferiores a 500 m y dispersión variable por acción de los vientos.  El 6 de abril, una de las comisiones que se encontraba realizando labores de mantenimiento en el volcán reportó olores a gases azufrados en la cima de Galeras.
· Durante la semana, los valores de Dióxido de Azufre (SO2) estuvieron entre 20 y 1150 toneladas/día, este último valor considerado como alto para Galeras.
La actividad reciente de Galeras, evidencia una dinámica del sistema que responde a procesos de intrusión de material magmático hacia niveles superficiales que interactuan con el sistema hidrotermal alimentado por las lluvias lo que puede incrementar las emisiones gaseosas.
INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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