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04:05 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA
Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· En este periodo se destaca el predominio de señales sísmicas relacionadas con dinámica de fluidos en el sistema volcánico.  Se destaca un sismo que involucra fracturamiento de material cortical en la región del edificio volcánico, registrado el 18 de abril, localizadoaproximadamente  a 6 km al Suroccidente de Galeras y con profundidad cercana a 7 km respecto a la cima, con magnitud local de 1.9 en la escala de Richter.
· En esta semana no se registraron cambios significativos asociados con deformación del edificio volcánico.
· Entre los días 13 y 18 de abril, las condiciones de clima favorables, permitieron observar desde diferentes sectores, columnas de emisión de gases, principalmente vapor de agua con alturas hasta de 1000 m y dispersión variable por acción de los vientos.  Igualmente personal del Observatorio en trabajo de campo, efectuado en el costado oriental de la cima el 18 de abril, reportó fuertes olores a gases azufrados y observaron emisión de gases tanto desde el cráter principal, como desde otros cráteres secundarios y campos fumarólicos.
· Durante la semana, los valores de Dióxido de Azufre (SO2) alcanzaron hasta 600 toneladas/día, considerados como moderados para Galeras.
La actividad reciente de Galeras, evidencia que predominan los procesos en niveles superficiales, con predominio de emisión de gases, que se incrementan por la interacción del sistema térmico volcánico con las lluvias frecuentes de esta época.
INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.

Atentamente,

DIEGO MAURICIO GÓMEZ MARTÍNEZ
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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