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3:00 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA
Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· Dentro de niveles bajos, se mantiene la fluctuación en la ocurrencia de sismicidad del volcán, continuando el predominio de eventos que involucran tanto componentes de fractura como de dinámica de fluidos.  Se siguen registrándo eventos asociados con movimiento de fluidos que suelen relacionarse con emisión de gases.  Los sismos relacionados con fraturamiento se ubicaron en varias zonas del edificio volcánico, la mayor parte de ellos, al occidente del cráter, con profundidades menores a 1 km y magnitudes locales menores a 1.2 en la escala de Richter.
· En este periodo de evaluación no se registraron cambios asociados con deformación del edificio volcánico.

· Las condiciones climáticas desfavorables en la región no permitieron la observación de manifestaciones de los posibles procesos de emisión.
La actividad reciente de Galeras, continúa caracterizada por procesos a niveles superficiales, asociados con liberación parcial de presiones, que se manifiestan especialmente en el tipo de simicidad presente en las últimas semanas.
INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.

Atentamente,

DIEGO MAURICIO GÓMEZ MARTÍNEZ
Coordinador Técnico Observatorio Vulcanológico y Sismológico de Pasto
cc.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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