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4:20 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA

Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· En niveles bajos de sismicidad, tanto en ocurrencia como en el nivel energético, se destaca que posterior al registro de señales asociadas con procesos de sobrepresión al interior del sistema volcánico, vuelve a predominar la sismicidad relacionada con movimiento de fluidos y liberación de presiones del sistema. Con respecto a la localización de los eventos de fractura, la mayoría se ubicaron en inmediaciones del cráter volcánico con distancias epicentrales menores a 4 Km y profundidades superficiales, menores de 4 Km respecto a la cima.  La magnitud máxima de este tipo de sismos fue de 1,6 en la escala de Richter. Eventualmente continua el registro de sismos bajo nivel energético ubicados hacia el sector nor-noreste del edificio volcánico a distancias epicentrales de hasta 15 Km y profundidades cercanas a los 11 Km.
· La evaluación de los registros asociados con deformación volcánica, muestran condiciones de estabiidad en este parámetro.
· Las emisiones de gases volcánicos a la atmósfera mostraron un incremento en las concentraciones de flujo de Dióxido de Azufre (SO2), con un valor máximo de alrededor de 1500 toneladas/día para el 27 de junio, el cual se encuentra en el rango de emisiones moderadas para Galeras.
· La semana anterior, solamente el dia 22 de junio fue posible observar la columna de emisión desde el sector occidental del volcán, que por efecto de los vientos alcanzó una baja altura y con dirección de dispersión hacia el nor-noroccidente de Galeras.
De acuerdo con la evaluación de la actividad volcánica, se observa que en niveles bajos , Galeras continua evidenciando cambios en el comportamiento volcánico, 
INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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