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San Juan de Pasto, 5 de julio de 2011





2:45 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA

Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· La actividad sísmica en cuanto a su ocurrencia, estuvo dominada por el registro de sismos asociados con el movimiento de fluidos de manera persistente en los conductos y cavidades en el interior del volcán, aunque con bajos niveles de energía. La mayor fracción de energía sísmica liberada estuvo asociada a la ocurrencia de un sismo de fracturamiento de material sólido que aconteció el pasado 3 de julio a las 8:13 a.m.; el cual,  con una magnitud local de 1,9 en la escala de Richter, se sintió levemente en algunos sectores de Pasto debido a su proximidad y superficialidad de la fuente (2,8 km ENE del cráter y 3,6 km de profundidad respecto a la cima).
· En general, se observa una relativa estabilidad, sin cambios notorios en deformación del edificio volcánico.
· Las emisiones de gases volcánicos a la atmósfera son relativamente bajas, observándose la columna de gases los días 28, 29 y 30 de junio en horas de la mañana y desde el costado occidental del volcán; igualmente, las concentraciones de flujo de Dióxido de Azufre (SO2) durante esos mismos días arrojaron valores considerados como bajos (menores de 422 toneladas/dìa).
Las anteriores características de la actividad volcánica catalogada en niveles bajos, siguen registrando ligeras variaciones en el comportamiento volcánico.  INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.

Atentamente,

ROBERTO ARMANDO TORRES CORREDOR
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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