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5:30 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto: Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA

Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· En el transcurso de la semana, la actividad sísmica se caracterizó por mostrar niveles bajos tanto en ocurrencia, como en energía liberada, con el predominio de sismos asociados al movimiento de fluidos de manera persistente en los conductos y cavidades en el interior del volcán. Los eventos se localizaron de manera dispersa en el edificio volcánico, con distancias epicentrales hasta los 10Km respecto al cono activo, con profundidades entre 0.4 y 9 Km respecto a la cima y magnitudes locales de hasta 1.4 en la escala de Richter.
· Las emisiones de gases volcánicos a la atmósfera muestran concentraciones de flujo de Dióxido de Azufre (SO2) con valores considerados entre bajos y altos para Galeras, con un valor máximo de 1100 toneladas/día para el 11 de julio.
· En general, las condiciones climáticas no fueron favorables durante la semana, por lo cual no fue posible evidenciar ningún tipo de actividad superficial, se tienen reportes de olores a gases azufrados desde la cima y la zona de influencia de Galeras los días 7 y 11 de julio.
La actividad volcánica mostro ligeras variaciones en el comportamiento, dentro de niveles considerados como bajos.  INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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