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Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto: Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA

Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· El incremento en la sismicidad reportado en el informe de la semana anterior, se mantuvo aproximadamente hasta el 23 de julio, posteriormente la actividad retornó a niveles bajos.  Predominan los eventos que involucran tanto rompimiento de material cortical como dinámica de fluidos.  Los sismos localizados, se ubican principalmente a niveles someros, menores a 1 Km de profundidad respecto a la cima y en inmediaciones del cono activo, con magnitudes menores de 1,5 en la escala de Richter.
· Las emisiones de gases volcánicos a la atmósfera muestran concentraciones de flujo de Dióxido de Azufre (SO2) con valores entre 200 y 500 toneladas/día, considerados bajos para Galeras.
· Las condiciones de clima en la zona del volcán han impedido la observación directa de la cima.  Sin embargo, para el 21 y 22 de julio se tienen reportes de olores a gases azufrados desde el sector de Barranco, localizado en el flanco norte del edificio volcánico y para el dia de hoy desde la cima de Galeras por parte de personal del Observatorio que se encuentra en trabajos de campo.
La actividad volcánica sigue mostrando fluctuaciones en el comportamiento, dentro de niveles considerados como bajos.  INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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