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PROGRAMA DESARROLLO FRONTERIZO

Contratación: Consultoría para la Estructuración del Modelo de Gestión que permitirá la elaboración e implementación del Plan de Manejo de Cuencas Hidrográficas Binacionales (Colombia-Ecuador) 
	1. ANTECEDENTES

	El proceso binacional se inicia con la Comisión de Vecindad integrada por  Subcomisiones Cuencas Binacionales, el mismo que se inició en el mes de junio de 1989 y ha desarrollado las siguientes actividades:

· “Estudio de la cuenca binacional Carchi Guáitara y Mira Mataje” realizado por  SWECO Internacional con apoyo de instituciones de Colombia y Ecuador, financiado con recursos de Agencia Sueca de Cooperación Internacional para el Desarrollo ASDI. (Septiembre 2004) 

· Atlas Hidrográfico de Cuencas y Subcuencas Hidrográficas del Ecuador, realizado por CNRH actual SENAGUA. (Diciembre, 2006)

· Levantamiento cartográfico de las Subcuencas Apaquí, Mira y el Ángel, a escala mapa base 1:50.000 y cartografía temática 1:25.000, realizado por PRODERENA en Ecuador con fondos de Unión Europea. (2008)

· El Plan de ordenación y manejo de la Cuenca hidrográfica del Río Guáitara en Colombia.

· El Plan de ordenación y manejo de la Cuenca hidrográfica del Río Mira Mataje en Colombia.

· El Plan de ordenación y manejo de la Sub-Cuenca Hidrográfica del Río Güiza en Colombia.

· Plan de Acción de Biodiversidad de Nariño 2008-2030.

· Plan de Desarrollo  y Ordenamiento Territorial de la Provincia del Carchi en Ecuador. (desde 2008-en proceso)

· Planes de Manejo Ambientales de la Reserva ecológica El Ángel (2008), comuna la Esperanza, y de la Virgen Negra (Cuenca Carchi- Guitara 2003) y del Cerro Las Golondrinas (Cuenca Mira – Mataje 2006) en Colombia.

· Plan de manejo ambiental del Páramo de Chiles y del Páramo de Azufral en Colombia.

· Plan de Manejo del Santuario de Flora y Fauna del Volcán Galeras en Colombia.

· Plan de manejo del Páramo Paja Blanca en Colombia.

· Plan de manejo para la recuperación, conservación y mejoramiento de la Cuenca hidrográfica del Río Escudillas- Chota- Mira (L=50 Km estimada), que limita a las provincias de Carchi e Imbabura, mediante la implementación de estudios de tratamiento de las aguas residuales domésticas e industriales, con plantas acuáticas y la aplicación de planes de forestación y reforestación, lo que permitirá disminuir el nivel de contaminación de las Cuencas Hidrográficas Binacionales Mira – Mataje y Carchi – Guáitara en Colombia.

· Diagnóstico y plan de manejo de los ecosistemas de manglares del departamento de Nariño Colombia.

· Esquemas de ordenamiento territorial de los municipios en jurisdicción de las Cuencas Hidrográficas Binacionales  Carchi Guáitara y Mira Mataje del lado Colombiano.

· Conformación del comité técnico Binacional de Cuencas en el seno de la Comisión de Vecindad Ecuador- Colombia dentro de la sub-comisión de Asuntos Ambientales. (Junio 1989)

· Las Cancillerías de los dos países encargaron, entre otros temas, la reactivación del Comité Técnico Binacional de Cuencas Hidrográficas al Gobierno Provincial de Carchi, SENPLADES, CORPONARIÑO, y Gobernación de Nariño. Igualmente realizaron el ejercicio conjunto de priorización y formulación de proyectos binacionales Ecuador y Colombia (19-20 de Mayo 2010).

· Firma de convenio marco entre el Gobierno Provincial y Departamento de Nariño.( Agosto 2010)


· Proyecto fortalecimiento de capacidades locales de formulación de proyectos binacionales. (Mayo 2010)

· Trabajo conjunto entre Corponariño, Gobernación de Nariño y Gobierno Provincial del Carchi en unificación de cartografía para formulación del proyecto “Manejo Integrado del Corredor Biológico El Ángel - Chiles – Cumbal - Azufral y Quitasol” ( desde marzo 2010- en proceso).
Es importante precisar los siguientes hechos:

1. En el marco de la Decisión 501, se ha delimitado los ámbitos territoriales fronterizos adyacentes, que conforman la Zona de Integración Fronteriza Colombia-Ecuador
, la cual tiene como finalidad generar condiciones óptimas para el desarrollo fronterizo sostenible y para la integración fronteriza entre estos países.

2. El Plan de Acción “Santa Cruz de la Sierra” del GANIDF (29.ABR.09), en materia  de planes de las ZIF y la gestión de los proyectos de inversión considera “Estructurar y poner en marcha un programa de fortalecimiento de las capacidades instiutucionales de las instancias de nivel local, nacional, binacioinal y subregional andino, vinculadas al tema fronterizo, en general, y a la gestión de las ZIF, en particular.”

3. En la XXIII Reunión del  GANIDF (Lima, 30-31.MAR.2010), a solicitud de las delegaciones participantes, la SGCAN realizó una convocatoria para una reunión binacional con el propósito de evaluar las acciones que promueve la CAN en la Zona de Integración Fronteriza Colombia-Ecuador, en cumplimiento de lo que establece el artículo 15 de la Decisión 501. Dicha reunión se realizó el 19 y 20 de mayo de 2010 en el Puente Internacional de Rumichaca,  y se llegaron a los siguientes acuerdos, entre otros:

- Apoyar  al programa de la Cuenca Carchi – Guaytará que está ubicada en la zona andina de la ZIF.

- Para el efecto, se reactivó el Comité Técnico Binacional para el desarrollo de la Cuenca;

- Se dio la responsabilidad en la coordinación al  Comité Técnico Binacional de Cuencas integrado por la Gobernación de Nariño, Corponariño y Municipio de Ipiales en Colombia y a la Prefectura del Carchi,  Municipio de Tulcán y Senplades R1, en Ecuador;
- Se señaló la importancia de la consecución de fondos para el desarrollo de este proyecto.  Se planteó la posibilidad de desarrollar este proyecto como parte  de la formulación e implementación de los planes ZIF. En tal sentido  se dispone de la financiación por parte de la AECID con un aporte de US$ 25,000.00.

	


	2. OBJETO DEL CONTRATO

	Contratación de una Consultoría que ejecutará una persona natural o jurídica, de preferencia, de Colombia y Ecuador.


	3. MODALIDAD DE CONTRATACIÓN

	Contrato de servicios por  producto determinado



	4. OBJETIVO

	Retomar y fortalecer el proceso de manejo integrado de las Cuencas Hidrográficas Binacionales (Carchi- Guaitara y Mira- Mataje) como estrategia de integración fronteriza hacia un desarrollo sostenible, mediante la estructuración de un Modelo de Gestión Integral, que permita mejorar las condiciones de vida de los habitantes de las poblaciones de las Cuencas transfronterizas, conservando la biodiversidad existente en estas zonas de la frontera Ecuatoriana – Colombiana, con un enfoque eco sistémico y holístico.

Los Objetivos Específicos, son los siguientes: 
· Definir y estructurar el modelo de gestión para el manejo integral de las cuencas hidrográficas binacionales.

· Articular estrategias y herramientas técnicas, normativas y políticas de planificación territorial de cuencas,  a nivel local, regional y binacional.

· Recopilar, construir, administrar y evaluar la información binacional para la definición de estrategias de la estructuración e implementación del Plan de Manejo Integral de Cuencas Hidrográficas Binacionales.

· Desarrollar el modelo territorial binacional de Cuencas Hidrográficas tomando como base el Sistema de Planificación de cada país.

· Diseñar estrategias que permitan identificar cooperantes para el financiamiento de proyectos a través de un modelo de gestión territorial binacional.

· Definir la estrategia que motive la participación de los actores locales, regionales y binacionales en la formulación, planificación, ejecución y evaluación del Plan de Manejo de Cuencas Hidrográficas Binacionales.  




	5. ACTIVIDADES A REALIZAR

	El modelo de gestión de Cuencas Hidrográficas, se elaborará con un enfoque binacional de desarrollo integral y sostenible, articulando plenamente los sistemas socio- productivo, ambiental y cultural, bajo un escenario eco sistémico y holístico.

· Los procesos serán participativos con amplio involucramiento de actores sociales, comunitarios y con el empleo de técnicas vinculadas con procesos de acción – reflexión – acción.

· Aplicación de métodos de investigación científica cuantitativa y cualitativa.

· Implementación de enfoques centrados en equidad de género, diversidad étnica, interculturalidad y ejercicio de derechos.

· Aplicación de modelo de gestión integral de Cuencas Hidrográficas en función de parámetros aceptados nacional e internacionalmente, coordinado con el Comité Técnico Binacional de Cuencas.

· Vinculación de procesos con normativas internacionales y nacionales referentes a la gestión y manejo de Cuencas Hidrográficas.




	6. PERFIL PROFESIONAL:

	1. Personas jurídicas o naturales, de preferencia de Ecuador y Colombia, que garanticen contar con un equipo interdisciplinario como: profesional en Ingeniería, Ciencias Sociales, Economistas o afines a la gestión ambiental, con Título de Tercero y Cuarto Nivel en Gestión de Proyectos de Desarrollo, Recursos Naturales o Planificación.

2. Experiencia de al menos 10 años en procesos de dirección, asesoría, planificación del desarrollo y manejo de Cuencas Hidrográficas. 

3. Experiencia en docencia y formación de talentos humanos.

4. Manejo de equipos interdisciplinarios afines a la gestión ambiental.

5. Conocimiento de metodologías participativas e instrumentos de planificación con enfoques de género interculturalidad y derechos.

6. Capacidad de redacción.

7. Experiencia en facilitación de procesos de múltiples actores.



	7. VALOR ESTIMADO DE LA CONTRATACIÓN

	El valor máximo del contrato es de US$ 25.000.00 (VEINTICINCO MIL DOLARES AMERICANOS), los cuales cubrirán los honorarios y la realización de los tres Talleres de Trabajo. 
Informes  mensuales y pagos de acuerdo al contratante. 
Entregando un 30% de anticipo una vez aprobado el Plan de Trabajo por parte del Comité Binacional de Cuencas Hidrográficas. El Plan de Trabajo deberá ser presentado a la SGCAN, dentro de un plazo de quince (15) días calendario.
El 70% restante en contra-entrega a satisfacción del contratante y de los dos países beneficiados.


	8. RESULTADOS O PRODUCTOS ESPERADOS

	Los productos a ser entregados por la Consultoría son los siguientes:

1. Un diagnóstico que contenga el análisis unificado de Cuencas Hidrográficas Binacionales (Carchi- Guaitara y Mira- Mataje), con datos cuantitativos y cualitativos- información secundaria, sobre el contexto social, político cultural, económico y ambiental. 

2. Un Modelo de Gestión integral para el manejo de Cuencas Hidrográficas Binacionales, donde se definan las bases metodológicas, validadas participativamente con los actores locales, regionales y binacionales (Tres talleres de trabajo). Que contenga los sistemas administrativos, ambientales y de desarrollo humano para la gestión integral de las Cuencas Hidrográficas Binacionales.

3. Un Documento que contenga la propuesta para implementación y manejo del sistema de información común que constituya un referente para toma de decisiones binacionales en materia de Cuencas Hidrográficas.

Todos los documentos serán entregados en formato digital y físico (3 ejemplares).



	9. CONDICIONES DE EJECUCIÓN

	9.1. Periodo de ejecución y cronograma
El tiempo estimado para la ejecución de la Consultoría es de ciento veinte (120) días calendario, contados a partir de la suscripción del contrato. 

Para el efecto las partes se comprometen a entregar toda la información inherente previo a un acuerdo con la consultora.

La contratación, por su naturaleza y por el monto a contratarse, se tramitará conforme al proceso de contratación de la Secretaria General de la Comunidad Andina -SG- CAN. 

La ejecución de la Consultoría no implica relación de dependencia laboral entre los contratantes.

La administración del contrato estará a cargo de la Secretaria General de la Comunidad Andina- SG- CAN.

9.2 Lugar de ejecución

La Consultoría será contratada en Lima-Perú, para realizar sus actividades en la frontera Colombia-Ecuador. 


� En la Gaceta Oficial del Acuerdo de Cartagena No. 888 (21.ENE.2003), se publicaron las respectivas Notas Reversales de los Ministerios de Relaciones Exteriores de Colombia (DM/DDF 44552)  y del Ecuador (54679/02 GM/DGAF).
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