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  Agencia Canadiense de Desarrollo Internacional 

ACDI

C O N V O C A T O R I A  

CONSULTORIA:

· Formación docente en estrategias didácticas alternativas.

· Diseño de materiales didácticos innovadores para el mejoramiento de aprendizajes en preescolar y básica primaria.

· Implementación de estrategias educativas para la permanencia de niños y niñas del sector rural en el  municipio de Pasto.

TERMINOS DE REFERENCIA

Generalidades 

Ubicación de la consultoría:
Municipio de Pasto – Escuela Normal superior  

Tipo de Contrato:
  

Contrato de Honorarios  Profesionales                                                      

Honorarios:                 

Valor total del contrato: $ 30.000.000

Antecedentes y justificación

ESCUELA NORMAL SUPERIOR DE PASTO

RESEÑA HISTORICA

Nació con el nombre de Escuela Normal de institutores creada  mediante la Ley 7ª. del 6 de septiembre de 1.911, siendo Presidente de la República el Dr. Carlos E. Restrepo, Ministro de Instrucción Pública Don Marco Fidel Suárez y Gobernador de Nariño el General Gustavo S. Guerrero.  

Su primer Rector fue el Dr. Enrique Muñoz Becerra, destacado nariñense que había ocupado la Secretaría de Instrucción Departamental desde la fundación del Departamento en 1.904 hasta 1.909, la planta de personal estaba conformada por un Subdirector, el Director de la Escuela Anexa, cuatro profesores y dos celadores. 

El día 23 de noviembre de 1.911 inicia labores esta institución,  

De 1.911 a 1.912 se ubicó en la Dirección: Calle 18 con números 25-62 y 25-64. 

A partir de 1935 da comienzo a un nuevo período con el nombre de Escuela Normal de Occidente. Esta época  tiene una significación extraordinaria, en ella se construirá la actual   sede en “las riveras del río Mijitayo, con sus célicas rotondas, kioscos, la piscina, sus espacios deportivos, el bosque( …)”, dejando atrás las instalaciones del centro de la ciudad donde comenzó a funcionar. 

 

En toda su historia ha tenido 8 sedes y la actual construcción, patrimonio de nuestra región se realizó entre los años 1.940 a 1.942.

El plantel educativo ha tenido  5 nombres: Escuela Normal de Institutores de Nariño, Escuela Normal de Occidente, Escuela Normal Superior de Varones, Escuela Normal Nacional y hoy Institución Educativa Municipal Escuela Normal Superior de Pasto. Se han desempeñado 9 Directores de la Escuela Normal de Institutores de Nariño, 6 Rectores de la Gran Normal de Occidente, 6 Rectores de la escuela Normal Superior de Varones, 4 de la Escuela Normal Nacional y  2 como I.E.M. Escuela  Normal Superior de Pasto. 

En sus casi 100 años de historia, la Escuela Normal Superior de Pasto ha  aportado al desarrollo educativo de la Región saliendo de sus aulas los mejores maestros de Nariño, Cauca y Valle.

VISION

La Escuela Normal Superior  de Pasto, orientada por sus  principios institucionales y una dirección estratégica, será reconocida nacionalmente por su impacto pedagógico e  investigativo, buscando la  excelencia educativa en la formación integral de las  personas; actualizada con los nuevos  tiempos y constituyéndose en  referente de calidad y laboratorio pedagógico para  la región. 

MISION

 La Escuela Normal Superior de Pasto forma  profesionales de la educación para desempeñarse en el nivel   Preescolar, Básica Primaria, con excelencia académica,       comprometidos con el desarrollo integral de una sociedad más equitativa, justa y humana,  altamente responsable ante los desafíos que plantea la región, el país y  el mundo.  Formamos integralmente al  ser humano con criterios  de excelencia, sensibilidad y responsabilidad social.

PRINCIPIOS INSTITUCIONALES

· RESPONSABILIDAD SOCIAL

· MEJORAMIENTO CONTINUO DE LA FORMACION

· SABER SER,  SABER CONOCER,  SABER HACER Y   SABER CONVIVIR

· DESARROLLO DEL CONSTRUCTIVISMO SOCIAL.

· MULTIDIMENSIONALIDAD. 

· PARTICIPACION. 

· DISPOSICION AL CAMBIO.

OBJETIVOS INSTITUCIONALES

· Ofrecer un servicio educativo de calidad siempre en mejoramiento continuo,  acompañado de una concepción moderna de ciudadanía. 

· Formar maestros y maestras para el ejercicio de la docencia en el nivel de preescolar y básica primaria, competentes  para su desempeño y apropiados de saberes, actitudes y aptitudes. 

· Fortalecer la condición humana de los futuros maestros y maestras, potenciando su sensibilidad social y el compromiso ético para buscar los cambios que favorezcan al individuo y  la sociedad. 

· Fortalecer la pedagogía como elemento esencial  de la formación del maestro,  producto de la autoreflexión permanente, de la crítica social y del pensamiento complejo. 

· Promover  la educación como  una práctica social centrada en el paradigma del aprendizaje. 

· Incorporar las nuevas Tecnologías de la información y la comunicación(TIC) en los procesos relacionados con el mejoramiento de la calidad educativa acorde con las tendencias del mundo actual. 

· Implementar  procesos de certificación en gestión de calidad acorde a la norma ISO 9001-08.

PROYECTO CONSTRUCCION DE ESTRATEGIAS DIDACTICAS ALTERNATIVAS PARA UN APRENDIZAJE SIGNIFICATIVO EN LAS INSTITUCIONES Y CENTROS EDUCATIVOS DEL SECTOR RURAL DEL MUNICIPIO DE PASTO.

Comprender la educación  en estos momentos significa pensar el futuro del futuro, reconociendo  las  profundas transformaciones sociales y culturales que hoy imprimen nuevas demandas y nuevos sentidos a la escuela, al quehacer docente y a la experiencia escolar. 

El conocimiento se convirtió en el eje de la concentración y acumulación tecnológica, además pasó a ser  factor productivo por excelencia. Por ello, se debe asumir e implementar estrategias que se adapten a los  tiempos actuales y cuyo fundamento sea el cambio como única constante real. 

La formación de los niñ@s y jóvenes hoy, debe trabajarse con estrategias pedagógicas y didácticas que  promuevan en los estudiantes aprendizajes significativos, que estén acordes al contexto,  a sus  necesidades y aspiraciones. Desafortunadamente, los resultados de investigaciones y pruebas sobre la educación nacional y regional, muestran una grave problemática en el aspecto de la  calidad.

 Estos resultados, particularmente demuestran una situación crítica en relación con los niños, niñas y  jóvenes de las zonas rurales del país; resaltando entre otros problemas  la baja cobertura, la falta de  calidad y pertinencia y en general un servicio educativo que no responde a las necesidades sociales y que no es un agente de transformación.

La tasa de cobertura en las áreas rurales es de 30% comparada con 65% de las urbanas, y la tasa de deserción a nivel rural es de 10.9%, mientras en las ciudades ésta es de 2.5%. La participación en los programas de preescolar es de menos de 4% en este sector.

 En la búsqueda de la calidad, obviamente  influyen varios factores como materiales educativos, políticas del estado, infraestructura de las instituciones, dotación tecnológica, características socioeconómicas de las familias, financiación de la educación, etc. Sin embargo,  uno de los aspectos que  más incide en  su  mejoramiento, es el relacionado con el desempeño de los docentes en el aula de clase.

Por ello, se parte  de la concepción  que se deben dar cambios  profundos en la estructura escolar, en la construcción del conocimiento, en la formación de los maestros, en los sistemas de  acompañamiento y asesoría de los equipos encargados a nivel regional y por supuesto,  en las  relaciones pedagógicas y didácticas que se establecen en la escuela y en el aula de clase. 

Por la escuela pasa el debate de diversos enfoques y  teorías. Sin embargo, parece ser que el carácter de la práctica es resistente; la práctica pedagógica en el aula sigue siendo realizada a partir de modelos tradicionales que no corresponden al discurso renovado de los actuales enfoques pedagógicos. La actuación pedagógica del maestro, en la actual necesidad de formación de los estudiantes debe ir más allá de formarse para formar en la socialización o la instrucción. Interesa la formación de un docente basada en la relación directa entre sus acciones de formación y las necesidades educativas reales planteadas en los Planes de Desarrollo Educativo y los Proyectos Educativos Institucionales validados como formas de planificación de la calidad y pertinencia de los procesos educativos. Para lograr este propósito se necesita maestros y maestras, comprometidos con la comunidad, que trabajen con diferentes grupos poblacionales, con actitud crítica y capacidad para analizar el contexto rural desde el punto de vista cultural, social, económico, educativo e institucional, también,  que den respuesta desde lo educativo y lo pedagógico a los problemas identificados en la zona.

Con  las anteriores consideraciones se  propone un proyecto, cuya  primera fase investigativa permita obtener unos resultados  que sirvan de pautas referenciales, sobre las cuales los facilitadores del proceso  podrán construir programas educacionales integrales, multifacéticos, alternativos y flexibles partiendo de la capacidad y el rol de la niñez y la juventud rural como sujetos de acción en sus comunidades y actores principales de nuestra sociedad y no como  objetos destinados a "aprender" y a "urbanizarse.

La implementación y ejecución de  este proyecto en nuestra región, será un  aporte para que nuestros niños, niñas, jóvenes y adultos, del sector rural, alcancen una educación pertinente y de calidad que les ayude a mejorar su calidad de vida.

SITUACION ACTUAL DEL PROYECTO

Con el apoyo de Fundación Save The Children, Consejo Noruego para refugiados y la Agencia Canadiense de Desarrollo Internacional ACDI,  la Escuela Normal Superior de Pasto, viene liderando el Proyecto "Construcción de estrategias didácticas alternativas para un aprendizaje significativo en las escuelas del sector rural del municipio de Pasto”. Estas entidades hacen el acompañamiento, seguimiento y evaluación del proyecto. La primera fase de investigación diagnostica se culminó en el mes de octubre del presente año, fue socializada y validada por los docentes objeto de investigación y  deja como recomendación fundamental para la ejecución de la segunda fase: 

· Fortalecer el proceso  de  cualificación docente, en Modelos  Pedagógicos  y      Estrategias Didácticas alternativas e innovadoras, a partir de la generación y consolidación de redes de interlocución y cooperación académica que orienten la construcción de una propuesta didáctica alternativa, con sus correspondientes Módulos Pedagógicos de aplicación.  Temas para los cuales se requiere la presente consultoría. 

Perfil 

Educación y Experiencia: 

La firma consultora interesada en ofrecer sus servicios deberá:

1.- Acreditar mínimo seis meses de su constitución legal 

2.-Considerar como parte del equipo multidisciplinario a los siguientes especialistas:

· Profesionales en Ciencias de la Educación o afines de las humanidades con conocimientos pedagógicos  especialmente en relación a modelos pedagógicos, estrategias didácticas alternativas, modelos flexibles pedagogía popular y educación en emergencia  

· Mínimo dos años  de experiencia  en  procesos  de diseño y aplicación de estrategias didácticas y orientación en la producción de materiales didácticos

· Experiencia en planeación y ejecución de proyectos en educación rural 

· Experiencia en procesos de investigación educativa y especialmente en procesamiento de información cualitativa y cuantitativa.

· Experiencia en organización y liderazgo  de trabajo en equipo 

Competencias: 

· Excelente capacidad de análisis, síntesis y  expresión escrita. 

· Habilidades comunicativas: redacción de informes y utilización del lenguaje adecuado para una comunicación ágil y abierta. 

· Habilidad para planear, concertar y facilitar acciones de formación   docente 

· Excelente manejo de herramientas informáticas.

· Habilidad para trabajar de manera efectiva y armoniosa en un ambiente dinámico

Objetivos de la Consultoría 

A través de la ejecución del Proyecto “Construcción de estrategias didácticas alternativas para un aprendizaje significativo” se busca la formación de docentes de preescolar y básica primaria de cuatro instituciones  y un centro educativo del  área rural y de la escuela Normal Superior de Pasto, en la producción de materiales didácticos  y  la adopción de estrategias didácticas, pedagógicas, pertinentes, incluyentes y de reconocimiento, sustentadas en metodologías flexibles y procesos investigativos como formas de aprendizaje;  que fortalezcan la calidad, el acceso y permanencias de niños y  niñas del área rural en el sistema educativo

Funciones y Responsabilidades 

En permanente coordinación con el equipo que desde la Escuela Normal Superior de Pasto, lidera el  proyecto “Construcción de estrategias didácticas alternativas para un aprendizaje significativo en escuelas del sector rural del municipio de Pasto,” la función principal es fortalecer el proceso de formación  docente en Modelos Pedagógicos, Metodologías flexibles innovadoras y construcción de materiales didácticos para la educación de niñas y niños de preescolar y básica primaria  del Municipio de Pasto. 

A través de las siguientes acciones:

1. Construcción de la ruta de formación  docente mediante un proceso participativo, que oriente la elaboración de una propuesta didáctica alternativa 

2. Realización de talleres y jornadas de cualificación docente para la construcción de módulos educativos con Estrategias Didácticas alternativas para las diferentes áreas del conocimiento

3. Realización de talleres de orientación para la construcción de los módulos educativos

4. Recopilar y revisar las Estrategias didácticas alternativas existentes y modelo educativos flexibles orientados por el MEN.

5. Proponer metodologías y estrategias  innovadoras que fortalezcan los aprendizajes de los niños y niñas de preescolar y básica primaria del Municipio Pasto

6. Construir evidencias de todo el proceso de los talleres, incluyendo fotografías y video

7. Sistematizar el proceso de  Formación docente en estrategias didácticas alternativas y diseño de materiales didácticos.

8. Presentación de Informe de actividades realizadas cada mes

9. Como informe final deberá  entregarse los módulos construidos para su aplicación y validación in situ,  para facilitadores y usuarios ( niños, niñas, adolescentes y adultos- hombres y mujeres)

Productos 

 El Consultor deberá entregar los siguientes productos: 

1. Elaboración de un documento inicial que contenga de forma detallada la Ruta de formación docente

2. Memorias y materiales utilizados en la realización de talleres y jornadas de cualificación docente para la construcción de módulos educativos con Estrategias Didácticas alternativas para las diferentes áreas del conocimiento

3. Módulos educativos con Estrategias Didácticas alternativas para las diferentes áreas del conocimiento

4. Presentación de un Informe Final con sus anexos.

5. Presentación de  cada producto en tres reproducciones impresas y tres electrónicas (CD) así como de los documentos anexos. Las copias electrónicas deberán estar en formato MS Office. (Word, Excel y  Power Point)

	Coordinación y Seguimiento


La Ejecución del objeto de la presente consultoría será coordinada  y monitoreada por el equipo que desde la Escuela Normal Superior de Pasto, lidera el  proyecto “Construcción de estrategias didácticas alternativas para un aprendizaje significativo en escuelas del sector rural del municipio de Pasto,” la función principal es fortalecer el proceso de formación  docente en Modelos Pedagógicos, Metodologías flexibles innovadoras y construcción de materiales didácticos para la educación de niñas y niños de preescolar y básica primaria  del Municipio de Pasto

Presentación de productos y forma de pago

La presente consultoría tendrá una duración máxima de 6 meses y la  entrega de los productos comprometidos en su versión final el día 4  de Febrero  de 2011. 

Valor del contrato:
Un total de: 30.000.000 que serán pagados de la siguiente manera:

Condiciones de pago:

Primer pago: 25%  a la firma y legalización del contrato ($ 7.500.000)

Segundo pago 25% del monto total del consto de la consultoría, ($ 7.500.00) contra entrega  de Memorias y materiales utilizados en la realización de talleres y jornadas de cualificación docente para la construcción de módulos educativos con Estrategias Didácticas alternativas para las diferentes áreas del conocimiento

Tercer pago 25% del monto total de la consultoría ($ 7.500.000) contra entrega de Módulos educativos con Estrategias Didácticas alternativas para las diferentes áreas del conocimiento

Cuarto Pago 25% del monto total del costo de la consultoría( $ 7.500.000) contra entrega de   Presentación de un Informe Final con sus anexos y  Presentación de  cada producto en tres reproducciones impresas y tres electrónicas (CD) así como de los documentos anexos. Las copias electrónicas deberán estar en formato MS Office. (Word, Excel y  Power Point).

Aunque se reciban los productos intermedios e informe final y se realice el pago correspondiente la Escuela Normal Superior de Pasto se reserva el derecho de solicitar modificaciones a los documentos.

Los pagos serán sujetos a las retenciones e impuestos  acorde  a la legislación colombiana.

Plazo para la aplicación

Convocatoria pública a instituciones, organizaciones y personas naturales en capacidad de dar respuesta a los requerimientos planteados en los presentes términos de referencia.

Quienes estén interesados por favor ingresar a las páginas web: www.escuelanormalpasto.edu.co,  www.sempasto.gov.co, diligenciar los documentos exigidos en la hoja de vida institucional y enviarlo con carta de presentación adjuntando la propuesta, al  siguiente correo electrónico: jcoral@escuelanormalpasto.edu.co  o entregarla en Secretaria General de la Institución. 

REQUISITOS PARA LA CONVOCATORIA

1.- Presentar hoja de vida del consultor principal

2.- Presentar propuesta técnica de acuerdo con los productos esperados

· Fecha límite de aplicación 30 de agosto de 2010 hasta las 6:00 p.m.

· Estudio y selección de propuestas  31 de agosto a  2 de Septiembre  del  2010

· Publicación de resultados de hojas de vida  3  de septiembre de 2010

· Realización de entrevistas a seleccionados  7  septiembre  de 2010

· Publicación de consultoría elegida 9  de septiembre de 2010.

· Firma de contrato 13  de septiembre de 2010.
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