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CIRCULAR N° 014  
(5 de Abril de 2010)

PARA:        Rectores (as) y directores (as), docentes, estudiantes nivel básica, media y superior, establecimientos
                     oficiales, no oficiales, equipos de calidad, equipos de cobertura, inspección y vigilancia de las 
                     Secretaria de Educación de Pasto y Nariño, Instituciones de Educación Superior, establecimientos 
                     educativos oficiales y no oficiales del Municipio de Pasto, ONG y otros.

DE:               CARLOS BASTIDAS TORRES. Secretario de Educación Municipal de Pasto
ASUNTO:    Foro Educativo Municipal de Calidad 2010 -  Aprendiendo con el Bicentenario Historia Hoy 
FECHA:       Abril 5 de 2010
Cordial Saludo

I. CONCEPTUALIZACIÓN Y FUNDAMENTACIÓN FORO 2010:

Para el Foro Educativo Municipal de Calidad Educativa 2010 “Aprendiendo con el Bicentenario – Historia Hoy”, y en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia, la Secretaría de Educación de Pasto propone a la comunicad educativa del nivel preescolar, básica, media y superior del municipio propone una reflexión sobre  las transformaciones que se han gestado en tres ámbitos particulares: el aula, la institución y las relaciones de la educación con la familia y la sociedad. Esta mirada que es retrospectiva pero también prospectiva, nos permitirá evidenciar los desarrollos y retos de la política de calidad educativa que se lleva a cabo en los establecimientos educativos. 

El Foro Educativo Municipal de Calidad 2010 “Aprendiendo con el Bicentenario – Historia Hoy” se desarrollará los días  27 y 28 de Mayo del presente año,  para la participación activa en el FORO EDUCATIVO  se tendrá en cuenta 3 aspectos importantes la socialización de experiencias pedagógicas significativas (se adjunta ficha de experiencias que se publicará en la Web de la SEM Pasto www.sempasto.gov.co), las ponencias, que darán pie a la reflexión y discusión de los procesos en beneficio del mejoramiento de la calidad de la educación. 
Este año, el país entero conmemorará los 200 años de Independencia. Por lo mismo, el Bicentenario se convierte en el texto, pretexto y contexto para llevar a cabo el Foro Educativo.
Comprender el Bicentenario como texto significa aprovechar lo que implica una conmemoración de gran magnitud. Es decir, entenderla como un alto en el camino que nos permite reflexionar sobre cómo ha sido el desarrollo de una nación caracterizada por una extraordinaria diversidad, grandes riquezas naturales y una población con enormes capacidades. Esta efeméride se convierte entonces en la oportunidad de fijar una mirada retrospectiva que nos permita, no sólo pensar el país que somos ahora, sino comprenderlo a la luz de nuestra historia y así integrar ambas perspectivas (el ayer y el ahora) para proyectarnos hacia el futuro.
 De igual manera el Bicentenario también es pretexto en la medida que nos permite centrar esta reflexión sobre el papel de la educación en la historia y la historia de la educación  para mejorar los procesos de calidad educativa que apunta a la innovación pedagógica, en este sentido, la conmemoración es la oportunidad para discutir los cambios que se han dado en su tema buscando mejorar la calidad y los enormes retos pedagógicos que exige el paso de una educación centrada en contenidos a una educación que asume a los docentes, niños, niñas y jóvenes como sujetos de derechos que desarrollan competencias, como uno de los ejes centrales a la hora de pensar en educación tanto en el presente, como en el pasado y el futuro.

Y, por último, el Bicentenario también es contexto pues cualquier reflexión sobre la educación debe concebirse para y desde los niños, niñas y jóvenes de ahora, con necesidades, habilidades y características propias que implican examinar los grandes cambios que requiere educar a los estudiantes del país. Los niños y niñas que ingresan hoy al sistema escolar requieren una formación que mire al futuro, que tenga en cuenta las competencias que se exigen en el ambiente global del siglo XXI donde el conocimiento, la capacidad de aprender y comprender son el mayor capital individual y colectivo. Y, por supuesto, estas nuevas exigencias nos llevan a reflexionar sobre el tema primordial de qué significa pensar en una educación de calidad en este contexto. 
El Bicentenario permite que esta reflexión sobre el presente y el futuro se haga con la una mirada al pasado: entender las transformaciones, las discusiones que empezaron hace 200 años y que aún continúan vigentes: ¿qué es un ciudadano? ¿Cómo se ejercen los derechos? ¿Cómo se construye la nación en ese proceso?.

II. EJES DE DISCUSION PARA EL FORO 2010:

Para el desarrollo del foro educativo 2010 se ha establecido 3lineas en el cual pueden inscribir las experiencias significativas y las cuales serán objeto de reflexión y de discusión: 

1. PRIMER EJE:   ¿Cómo se ha transformado la enseñanza y el aprendizaje?
Experiencias pedagógicas y ponencias que evidencien las transformaciones en la práctica pedagógica desde  época de Independencia hasta ahora: 

· Cambio de ideas, concepciones y conocimientos que soportan lo que ocurre en las aulas. 

· Cambio de las nociones sobre la infancia, las profesiones, la forma de educar a hombres y mujeres,  las artes, la ciencia, la tecnología, la política. 

· Enriquecimiento del saber científico sobre los procesos de aprendizaje, la pedagogía y la didáctica y nuestra comprensión del desarrollo de los valores éticos y ciudadanos. 

· Los nuevos modelos curriculares que varían en los diferentes niveles, las nuevas aproximaciones a las diversas áreas del saber, los nuevos modelos de relación entre los estudiantes y los maestros, los nuevos modos de evaluación y las nuevas estrategias para formar a todos los estudiantes, desde niños y niñas de la primera infancia, hasta adultos en educación superior. 

· Pensar los retos de concebir una educación centrada en el desarrollo de competencias, no en la transmisión enciclopedística de contenidos.

· De memorizar contenidos, a comprender información. 

· De los libros de texto al uso de la información y los MTIC. 

· De responder las preguntas de otros a formular y responder preguntas propias. 

· De la importancia de la letra a la comprensión de lectura. 

· De la cívica a la ciudadanía. 

· De manejar algoritmos a resolver problemas. 

· De evaluación por contenidos a evaluación por competencias. 

  

Dentro de este eje, pueden incluirse experiencias pedagógicas interesantes realizadas en el marco de los proyectos nacionales adelantados por el Ministerio de Educación como Historia Hoy, Expediciones Botánicas, Concurso Nacional de Cuento, Estudio de Clase y experiencias que muestren formas de abordar una educación basada en el desarrollo de competencias en los estudiantes. 

2. SEGUNDO EJE: ¿Cómo ha contribuido la educación a la transformación de la familia y la sociedad?
Experiencias pedagógicas y ponencias que evidencien las transformaciones en la práctica pedagógica desde  época de Independencia hasta ahora: 

· Examinar los cambios que han sufrido las instituciones que atienden los estudiantes desde la educación inicial,  preescolar, básica, media hasta la  superior a lo largo del tiempo. 
· Organización institucional: tiempos, espacios, relaciones de autoridad, infraestructura, introducción de tecnologías, formas de participación, conectividad, entre otros aspectos que permiten hacer un paralelo entre los cambios en la infraestructura institucional implementada y los desarrollos de las diferentes ciudades del país.
· Las concepciones renovadas de infancia motivadas por la educación y la incidencia en la organización familiar 

Los procesos de articulación entre las instituciones y el mundo laboral 

· Los cambios que se operan en las IE por las exigencias que producen los medios y las nuevas tecnologías 

· Las negociaciones culturales que implica la relación entre lo local y lo global 

· Las experiencias que se articulan con aliados sociales y otras entidades para resolver problemas sociales y familiares que afectan el desarrollo educativo. 

En la propuesta de este año, seguramente tendrá una mayor importancia el relato, una forma tal vez más literaria, que ilustre de dónde se partió, en qué contexto particular, qué sucedía antes, qué dificultades supuso el cambio, qué imprevistos surgieron, qué opinan los niños, las niñas y los jóvenes del antes y el después, que piensa el maestro o el agente educativo que fue capaz de romper con los esquemas con los cuales él fue educado, cuáles fueron sus miedos y sus expectativas… en fin, se trata de una reflexión sobre la innovación como experiencia social y humana, mediada por búsquedas que no siempre son exitosas, que atraviesan por la incertidumbre y la incomprensión o que, de repente, muestran resultados fulgurantes que sorprenden incluso a quien abrió las compuertas de la imaginación asumiendo muchos riesgos. 

3. TERCER EJE: ¿Cómo se relaciona la educación con la transformación de la familia y la sociedad? 

Se pueden presentar experiencias que enfaticen las transformaciones en la familia y la sociedad en las que la educación ha tenido un lugar preponderante. 
· La transformación social, cultural, política y económica de la Nación lo constituye la educación que reciben sus ciudadanos. 
· Cómo la institución educativa ha contribuido a la construcción del país de hoy, a configurar la idea de ciudadanía, de familia, de poder político, etc. 

· Pensar cómo la sociedad y las nuevas configuraciones familiares han transformado los procesos educativos. 

· Las relaciones entre las instituciones educativas y el entorno social con sus distintos agentes educativos.

· Época de independencia: procesos de articulación educación básica y media o superior y vínculos con el sector productivo o con la comunidad científica nacional para pensar la innovación y la competitividad. 

Como se evidencia, el enfoque común de los tres ejes es la mirada retrospectiva inherente a vincular la reflexión de la calidad al Bicentenario. Es decir, el objetivo es encontrar esas transformaciones que permitan establecer comparaciones entre cómo se ha hecho y cómo lo estamos haciendo en cada uno de los tres ejes.

III. REQUERIMIENTOS PARA PRESENTAR EXPERIENCIAS SIGNIFICATIVAS Y PONENCIAS
a. Requerimientos presentar experiencias significativas y ponencias

Experiencias significativas:

· Las experiencias significativas pueden ser presentadas por todos los docentes y directivos docentes de los establecimientos educativos del municipio de Pasto del sector oficial y no oficial.

· Para descargar la ficha de experiencias significativas puede ingresar en la Pagina web de la SEM PASTO  www. sempasto.gov.co  y en la página de la alcaldía municipal de Pasto, de igual manera junto con esta circular se adjunta en los correos de los directivos docentes de los establecimientos educativos la FICHA DE EXPERIENCIAS SIGNIFICATIVAS, esta debe ser presentada en la subsecretaría de calidad de la Secretaria de Educación Municipal en medio impreso y en medio magnético hasta el día 3 de Mayo de 2010, es necesario que se escriba a uno de los tres ejes descritos anteriormente.
· Tener en cuenta los criterios de evaluación de la experiencia, que se establecerán más adelante y se adjuntan en el correo del rector y director.
b. Requisitos para presentar Ponencias: 

Todos los actores de establecimientos oficiales, no oficiales del nivel básica, media, superior, instituciones para el trabajo, gremios, académicos, grupos de investigación, redes, fundaciones, ONG y demás instituciones pueden participar con ponencias en los ejes establecidos anteriormente, para ello las ponencias se presentaran en: letra time new roman N° 11 con interlineado 1,5 en medio impreso máximo 10 páginas y en medio magnético, las cuales se entregaran hasta el día 3 de Mayo de 2010  en las instalaciones de la subsecretaria de calidad, con los siguientes lineamientos:
Portada: (titulo. Mesa de trabajo y autores, institución, correo electrónico, teléfono, celular y dirección).

Titulo

Palabras claves

Resumen (letra 9 máximo 150 palabras)

Introducción

Marco conceptual y contextualización (bases teóricas)

La propuesta

Conclusiones

Bibliografía – webgrafia

El lugar se confirmará con antelación, se aclara que dicho foro inicia el día 27 de mayo de 2010 a partir de las 8 am, contaremos con ponentes y conferencistas de orden nacional y regional, para este encuentro de innovación y pedagogía asistirán el 100% de los docentes del área de ciencias sociales y 3 docentes líderes del nivel de primaria por sede,  representación de estudiantes, de carácter obligatorio; otros docentes, estudiantes,  directivos, y los padres de familia que usted considere pertinente.
Nota: 

· Recuerde que nuestros estudiantes pueden presentar sus ponencias, y para el caso de experiencias significativas socializarlas en conjunto con sus docentes. 

IV. CRITERIOS GENERALES PARA VALORAR LAS EXPERIENCIAS SIGNFICATIVAS:
	CRITERIO
	PREGUNTAS ORIENTADORAS DE LA VALIDACIÓN Y DESCRIPTOR

	Fundamentación 

Este criterio hace referencia a la articulación de la ES con el PEI,  o con el PEC - según sea el caso-, con el PMI, además a la definición de los  referentes pedagógicos, conceptuales y metodológicos que guían su desarrollo.

	La fundamentación se relaciona con cuatro elementos:

1.  Articulación de la experiencia con el PEI y/o PEC.

Pregunta orientadora: ¿Cómo se enmarca la experiencia dentro del PEI, PEC?

2.   Articulación de la experiencia con el Plan de Mejoramiento Institucional:.

Pregunta orientadora: ¿Responde la experiencia a aspectos evaluados y planteados para el PMI?

3. Definición de referentes conceptuales (pedagógicos, didácticos, disciplinares) que orienten su desarrollo.

Pregunta orientadora: ¿Se encuentran elementos de soporte pedagógico  o conceptual relacionados con las acciones desarrolladas en la experiencia?

4. Definición de referentes metodológicos que orienten el sistema de acciones desarrollados por la experiencia 

Pregunta orientadora: ¿Se encuentran elementos de soporte metodológico relacionados con las acciones desarrolladas en la experiencia?

	Pertinencia

Este criterio alude a la valoración del contexto en el cual se circunscribe la Experiencia Significativa y las acciones de  respuesta de la ES a la identificación de las necesidades prioritarias que presenta el establecimiento educativo.
	La pertinencia se refiere a la  relación entre las acciones ejecutadas por la experiencia y el contexto en el cual se desarrolla. Se relaciona con la identificación de necesidades, problemáticas, características, recursos disponibles .

Pregunta orientadora ¿Con la experiencia, cuál es el problema o necesidad que se pretende resolver?



	Innovación 

Se refiere al cambio en las costumbres institucionales y aporte de nuevos elementos conceptuales y metodológicos respecto a una perspectiva disciplinar que genera el desarrollo de la experiencia.
	Este criterio se relaciona con la incidencia de la ES en la transformación  de las costumbres institucionales en las diferentes áreas de gestión y con la capacidad que presenta de aportar nuevos elementos conceptuales y metodológicos con respecto a una  perspectiva disciplinar

Preguntas orientadoras:

¿Qué acciones reflejan  concretamente  lo  nuevo y producen  el cambio en la ejecución tradicional del quehacer directivo, pedagógico y académico, administrativo y financiero, o comunitario?

¿Qué acciones reflejan concretamente lo nuevo y producen cambio en elementos conceptuales y metodológicos en el quehacer disciplinar?



	Madurez 
Se refiere al tiempo de implementación de la ES en términos de años lectivos y del crecimiento y trasformación de la misma durante este tiempo, a partir de los aprendizajes relacionados con su implementación.
	Para evaluar este criterio, se tiene en cuenta que el tiempo de desarrollo mínimo de una Experiencia Significativa será de un (1) año lectivo.

Preguntas orientadoras:

¿La experiencia cuenta con un tiempo de desarrollo de por lo menos un año lectivo?

¿La experiencia se ha trasformado a partir del aprendizaje obtenido durante su desarrollo?



	Empoderamiento 

Alude a la institucionalización de la ES y  su apropiación por parte de la comunidad educativa.
Innovación
	Este criterio se relaciona con la institucionalización de la experiencia significativa en el establecimiento educativo, y en tal sentido, el apoyo y reconocimiento dentro del mismo.

Una experiencia apropiada es una experiencia en la cual los actores de la comunidad educativa, los directivos y los docentes lideran, trabajan, respaldan y apoyan su desarrollo, participando en su ejecución, evaluación y en sus ajustes.

Preguntas orientadoras: 

¿La experiencia es reconocida en el establecimiento educativo?

¿La experiencia ha sido apropiada por la comunidad educativa del establecimiento educativo de manera que su implementación y desarrollo se ha visto favorecida gracias al liderazgo de los mismos?



	Evaluación y seguimiento Se refiere al uso de una metodología para la evaluación periódica de los resultados de la ES, que le permite autorregularse y mejorarse continuamente.
	Este criterio indaga sobre la metodología utilizada para la realización de la evaluación y seguimiento a la experiencia. Se relaciona con: mecanismos de evaluación, periodicidad, vinculación con redes de aprendizaje, trabajo conjunto con entidades que apoyen la experiencia, etc.

Pregunta orientadora:

¿Con qué mecanismos continuos cuenta la experiencia para efectuar una evaluación y hacer un seguimiento de su desarrollo? 

	Resultados 

Alude al logro de los objetivos planteados por la experiencia y que se reflejan en: el mejoramiento de los aprendizajes de los estudiantes y que han servido como aporte al fortalecimiento del establecimiento educativo. la obtención de premios, incentivos, reconocimientos, entre otros. 
	Este criterio se relaciona  con cuatro elementos:

1.  Resultados a nivel institucional: 

Preguntas orientadoras: ¿Se evidencian resultados de la experiencia (que aporten o no al cumplimiento de sus objetivos)? ¿Cuál ha sido su impacto en las áreas de gestión escolar?

2. Resultados en términos de reconocimientos e incentivos: 

Pregunta orientadora: ¿La experiencia ha obtenido reconocimientos, premios o incentivos a nivel municipal, departamental o nacional?

3. Resultados a nivel de competencias.

Pregunta orientadora: ¿La experiencia ha permitido el mejoramiento de los aprendizajes de los estudiantes?



	Transferencia 

Hace referencia a la capacidad  de  la ES de trascender y transferir sus aprendizajes a otros escenarios educativos.
	Este criterio se relaciona con la capacidad de la ES de permear otros escenarios educativos, a través de procesos de socialización y divulgación, y transferencia de aprendizajes de la misma.

Preguntas orientadoras::

¿Con qué mecanismos e instrumentos cuenta la experiencia para permitir a otros escenarios educativos conocerla y tratar de adaptarla? 

¿la experiencia ha sido retomada con resultados positivos en otros establecimientos educativos?


	Sostenibilidad 

Alude a la capacidad institucional para mantener, reforzar, y consolidar la experiencia significativa a través del tiempo.
	La sostenibilidad de una experiencia tiene que ver con la capacidad institucional  y de sus líderes para mantenerla, fortalecerla y consolidarla durante el tiempo, haciéndola una práctica independiente.

Pregunta orientadora:

¿Qué condiciones técnicas, humanas, financieras y tecnológicas aseguran la continuidad de la experiencia?



Para mayor información comunicarse al teléfono 7291915 o 7296001 ext. 23 subsecretaria de calidad o al celular 3176760866 al correo carlosandrespt@hotmail.com.
Por lo anterior lo invitamos a todos y todas a participar activamente en este proceso pedagógico y académico

Agradezco su atención y colaboración.

Cordialmente,
FIRMADO POR
CARLOS BASTIDAS TORRES                                                              MARICEL CABRERA ROSERO

Secretario de Educación Municipal                                              Subsecretaria de Calidad Educativa

Anexos: Ficha de experiencias significativas
               Orientaciones del foro educativo 2010-04-05

                Lineamientos para evaluar las experiencias significativas
Calle 18 No. 25-29 CASONA MUNICIPAL – Teléfono 7291915. fax 7222666

www.sempasto.gov.co

Código: N02-04-F04                                                                                                                                    Fecha de aprobación: 20/02/2010   


