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I. MARCO CONCEPTUAL

Para el Foro Educativo Nacional de Calidad 2010, y en el marco de la conmemoración del Bicentenario de la Independencia, el Ministerio de Educación Nacional propone a la comunicad educativa del país una reflexión sobre  las transformaciones que se han gestado en tres ámbitos particulares: el aula, la institución y las relaciones de la educación con la familia y la sociedad. Esta mirada que es retrospectiva pero también prospectiva, nos permitirá evidenciar los desarrollos y retos de la política de calidad en la educación. 

Bicentenario: texto, pretexto y contexto

Este año, el país entero conmemorará los 200 años de Independencia. Por lo mismo, el Bicentenario se convierte en el texto, pretexto y contexto para llevar a cabo el Foro Educativo Nacional del 2010.

Comprender el Bicentenario como texto significa aprovechar lo que implica una conmemoración de tal magnitud. Es decir, entenderla como un alto en el camino que nos permite reflexionar sobre cómo ha sido el desarrollo de una nación caracterizada por una extraordinaria diversidad, grandes riquezas naturales y una población con enormes capacidades. Esta efeméride se convierte entonces en la oportunidad de fijar una mirada retrospectiva que nos permita, no sólo pensar el país que somos ahora, sino comprenderlo a la luz de nuestra historia y así integrar ambas perspectivas (el ayer y el ahora) para proyectarnos hacia el futuro. 

Como sector, es indispensable que dentro de este balance destaquemos la importancia que tiene la educación en la historia del país pues ella está en la base de los procesos sociales, políticos, científicos y culturales que se han desarrollado en estos dos siglos. Pero también es la oportunidad de mirar la historia misma de la educación, es decir, evaluar, valorar y contextualizar las transformaciones de lo que hemos forjado desde el Grito de Independencia. 

Pero el Bicentenario también es pretexto en la medida que nos permite centrar esta reflexión sobre el papel de la educación en la historia y la historia de la educación en el tema general que ha impulsado todos los foros educativos que se han realizado hasta ahora: una educación de calidad. Aunque la preocupación por la calidad siempre ha estado presente en las discusiones sobre y desde el sector educativo, sólo en la última década ha comenzado a tomar un papel protagónico, exigiendo precisiones cada vez mayores de manera que puedan traducirse en políticas En otras palabras, la conmemoración es la oportunidad para discutir los cambios que se han dado en su tema buscando mejorar la calidad y los enormes retos pedagógicos que exige el paso de una educación centrada en contenidos a una educación que asume a los docentes, niños, niñas y jóvenes como sujetos de derechos que desarrollan competencias, como uno de los ejes centrales a la hora de pensar en educación tanto en el presente, como en el pasado y el futuro.

Y, por último, el Bicentenario también es contexto pues cualquier reflexión sobre la educación debe concebirse para y desde los niños, niñas y jóvenes de ahora, con necesidades, habilidades y características propias que implican examinar los grandes cambios que requiere educar a los estudiantes del país. Los niños y niñas que ingresan hoy al sistema escolar requieren una formación que mire al futuro, que tenga en cuenta las competencias que se exigen en el ambiente global del siglo XXI donde el conocimiento, la capacidad de aprender y comprender son el mayor capital individual y colectivo. Y, por supuesto, estas nuevas exigencias nos llevan a reflexionar sobre el tema primordial de qué significa pensar en una educación de calidad en este contexto. El Bicentenario permite que esta reflexión sobre el presente y el futuro se haga con la una mirada al pasado: entender las transformaciones, las discusiones que empezaron hace 200 años y que aún continúan vigentes: ¿qué es un ciudadano? ¿Cómo se ejercen los derechos? ¿Cómo se contruye la nación en ese proceso?  

Teniendo en cuenta todo lo anterior, queda claro que la complejidad del tema no puede abordarse exclusivamente desde una mirada académica o desde las fórmulas recomendadas por grupos de expertos. Por eso es indispensable involucrar en el análisis a quienes cotidianamente se ocupan de la tarea educativa: maestros, estudiantes, padres de familia y administradores de la educación en los niveles locales. Es allí, en cada municipio y vereda, en cada institución y en cada aula, donde se gestan los cambios para el mejoramiento. Pero no basta ese nivel práctico del acto educativo, que hacen los maestros con sus estudiantes en las comunidades donde trabajan, debe ser elaborado, compartido y generalizado, tal como ocurre en todas las profesiones, pues ello es lo que enriquece el saber colectivo y conduce a la construcción de un conocimiento social ampliamente compartido.

Los ejes de la discusión 

Buscando tener puntos de encuentro que faciliten y encaucen la discusión nacional sobre la calidad de la educación en el Bicentenario, se proponen tres ejes que orienten las acciones y reflexiones a nivel local:

1- ¿Cómo se ha transformado la enseñanza y el aprendizaje?
Desde la época de la Independencia hasta ahora han cambiado mucho las ideas, concepciones y conocimientos que soportan lo que ocurre en las aulas. Han cambiado las nociones sobre la infancia, las profesiones, la forma de educar a hombres y mujeres,  las artes, la ciencia, la tecnología, la política. Pero también se ha enriquecido el saber científico sobre los procesos de aprendizaje, la pedagogía y la didáctica y nuestra comprensión del desarrollo de los valores éticos y ciudadanos. Todos estos cambios en las ideas sobre  quién es el sujeto de la educación o a quien estamos educando, que es lo que se pone como objeto del conocimiento y cómo lograr que quien aprende establezca una relación con ese objeto de conocimiento, hace que se materialicen transformaciones pedagógicas. Los nuevos modelos curriculares que varían en los diferentes niveles, las nuevas aproximaciones a las diversas áreas del saber, los nuevos modelos de relación entre los estudiantes y los maestros, los nuevos modos de evaluación y las nuevas estrategias para formar a todos los estudiantes, desde niños y niñas de la primera infancia, hasta adultos en educación superior. Todo lo anterior, bajo el marco de pensar los retos de concebir una educación centrada en el desarrollo de competencias, no en la transmisión enciclopedística de contenidos.

· ¿Cómo se han transformado las instituciones educativas? 

Examinar los cambios que han sufrido las instituciones que atienden los estudiantes desde la educación inicial,  preescolar, básica, media hasta la  superior a lo largo del tiempo. Es evidente que una buena parte de la búsqueda de calidad se consigue a través de la organización institucional: tiempos, espacios, relaciones de autoridad, infraestructura, introducción de tecnologías, formas de participación, conectividad, entre otros aspectos que permiten hacer un paralelo entre los cambios en la infraestructura institucional implementada y los desarrollos de las diferentes ciudades del país .Sin duda, los espacios educativos para la primera infancia y las IES de hoy son diferentes a los de hace cincuenta años. También es claro que nuevos objetivos en la formación de niños, niñas y jóvenes han generado nuevas formas de organización que cumplen un papel fundamental a la hora de pensar en la calidad de la educación, más aún cuando estamos buscando garantizar que los estudiantes permanezcan en las instituciones los ciclos completos.

Pensar y accionar sobre estas transformaciones muestra hoy una gestión educativa distinta, más potente, que usa herramientas, que genera redes, que articula niveles y que tiene como reto generar mayores sinergias institucionales tanto de forma interna como con los contextos en los que están. 

2- ¿Cómo se relaciona la educación con la transformación de la familia y la sociedad? 

Es evidente que un motor importante de la transformación social, cultural, política y económica de la Nación lo constituye la educación que reciben sus ciudadanos. La situación parece tan obvia, que es bastante probable que se deje esto de lado. El Foro es un buen espacio para poder repensar cómo la institución educativa ha contribuido a la construcción del país que tenemos hoy, a configurar la idea de ciudadanía, de familia, de poder político, etc. Pero también es importante pensar el otro lado: cómo la sociedad y las nuevas configuraciones familiares han transformado los procesos educativos. 

Las relaciones entre las instituciones educativas y el entorno social con sus distintos agentes educativos también son muy diferentes a las que se vivían antaño. La concepción insular que primó durante mucho tiempo, se ha ido modificando. Nadie imagina hoy que un jardín infantil o un colegio puedan trabajar sin contar con las familias, buscando una cooperación activa en los procesos de formación de los niños y niñas. Tampoco se contemplaba, en el sistema tradicional, que las familias hicieran parte de los órganos de gobierno escolar. De igual forma es inconcebible hoy un sistema de educación básica y media o superior que no tenga vínculos estrechos con el sector productivo o con la comunidad científica nacional e internacional pues sin el protagonismo de estos actores, es imposible pensar en la innovación y la competitividad. 

Siendo la familia y el entorno social los que influyen en las decisiones de elección de educación en los diferentes niveles, lo que hace cuestionar también que tan abiertos y preparados estamos para responder a los requerimientos reales en el desarrollo de habilidades, competencias y tener claridades sobre las diferentes posibilidades en el  planteamiento de un proyecto de vida acorde a la dinámica actual.

Como se evidencia, el enfoque común de los tres ejes es la mirada retrospectiva inherente a vincular la reflexión de la calidad al Bicentenario. Es decir, el objetivo es encontrar esas transformaciones que permitan establecer comparaciones entre cómo se ha hecho y cómo lo estamos haciendo en cada uno de los tres ejes.

Así, bajo estas guías generales, el Foro busca conseguir lo siguientes objetivos:

· Visibilizar los avances en los tres ejes mencionados a través de las prácticas docentes y a los diferentes actores del sector educativo.

· Evidenciar los logros obtenidos y los retos que aún tenemos para consolidar un sistema educativo de calidad integrado desde la primera infancia hasta la educación superior. 

· En el marco de las conmemoraciones internacionales del Bicentenario, ampliar la discusión con experiencias y reflexiones de otros países latinoamericanos en torno al mejoramiento de la calidad.

Alrededor de estas ideas y objetivos, las entidades territoriales podrán incentivar a los maestros y estudiantes para avanzar en nuevas propuestas que favorezcan un aprendizaje más autónomo, más motivador y más pertinente. Todas estas experiencias serán piezas fundamentales para continuar ensamblando un nuevo paradigma de la educación del país, coherente con las exigencias del mundo contemporáneo y las necesidades de las nuevas generaciones.

Dedicar el año 2010 a trabajar sobre la calidad de la educación y centrar la conmemoración del Bicentenario dentro del marco de estas reflexiones es el gran desafío de la comunidad educativa nacional. A partir de las experiencias que se realizan desde las instituciones se podrá vislumbrar un nuevo horizonte pedagógico que a lo largo de todo el siglo XX se comenzó a gestar como innovación y que en el siglo XXI se hace indispensable convertir en un modo de trabajo generalizado.

Aspectos a tener en cuenta para la selección de experiencias

A partir de estas ideas generales, que posteriormente serán desarrolladas con mayor amplitud en materiales que ayudarán a alimentar el debate pedagógico, es conveniente precisar el tipo de experiencias que sería deseable compartir en los foros.

· En primer lugar, partiendo de la idea de que el marco general del Bicentenario es una invitación a reflexionar desde una mirada histórica, ésta evidentemente incluye las nuevas formas de aproximarse y entender el período de la Independencia. En este sentido, vale la pena motivar la presentación de experiencias de aula o institucionales en donde se aborde el tema de la Independencia de manera novedosa: desde proyectos particulares realizados por los docentes y las instituciones educativas, hasta aquellos proyectos promovidos a nivel nacional como por ejemplo, las experiencias específicas que hayan surgido como parte del programa Historia Hoy: Aprendiendo con el Bicentenario de la Independencia pues éstas no sólo complejizarán y enriquecerán lo que nos han enseñado sobre lo que pasó hace 200 años, sino que son un ejemplo claro de prácticas pedagógicas innovadoras (en básica, media y superior) que han transformado la manera tradicional de acercarse al conocimiento de las ciencias sociales. 

· En segundo lugar, será muy valioso contar con experiencias que muestren de manera concreta las transformaciones que se han producido en los tres ejes enunciados previamente: Esto supone que los educadores que elaboran la presentación de su trabajo hagan explícita esta búsqueda de transformación, en qué consisten los cambios, qué los motivó a buscar nuevas estrategias y metodologías, cómo lo llevaron a cabo y a quiénes acudieron e involucraron en su labor. 

Por ejemplo en el eje: ¿Cómo se ha transformado la enseñanza y el aprendizaje?, se podrían presentar experiencias que evidenciaran transformaciones en la práctica pedagógica como:

· De memorizar contenidos, a comprender información.

· De los libros de texto al uso de la información y los MTIC.

· De responder las preguntas de otros a formular y responder preguntas propias.

· De la importancia de la letra a la comprensión de lectura.

· De la cívica a la ciudadanía.

· De manejar algoritmos a resolver problemas.

· De evaluación por contenidos a evaluación por competencias.

Dentro de este eje, pueden incluirse experiencias pedagógicas interesantes realizadas en el marco de los proyectos nacionales adelantados por el Ministerio de Educación como Expediciones Botánicas, Concurso Nacional de Cuento, Estudio de Clase y experiencias que muestren formas de abordar una educación basada en el desarrollo de competencias en los estudiantes.

En el eje ¿Cómo se han transformado las instituciones educativas? se abren las opciones para experiencias que muestren las nuevas maneras de entender la cultura escolar.

· De los enfoques autoritarios al manejo participativo

· De una educación compartimentada en asignaturas, al trabajo por proyectos

· De padres externos y ajenos a la institución a padres involucrados en los procesos

· De IE cerradas en sus muros, a IE abiertas a las otras instituciones

En el eje ¿Cómo ha contribuido la educación a la transformación de la familia y la sociedad? se pueden presentar experiencias que enfaticen las transformaciones en la familia y la sociedad en las que la educación ha tenido un lugar preponderante.

· Las concepciones renovadas de infancia motivadas por la educación y la incidencia en la organización familiar

· Los procesos de articulación entre las instituciones y el mundo laboral

· Los cambios que se operan en las IE por las exigencias que producen los medios y las nuevas tecnologías

· Las negociaciones culturales que implica la relación entre lo local y lo global

· Las experiencias que se articulan con aliados sociales y otras entidades para resolver problemas sociales y familiares que afectan el desarrollo educativo.

· En tercer lugar, es necesario hacer hincapié en que este foro pretende evidenciar la integralidad de todo el sistema educativo de manera que, en un mismo escenario y en un mismo contexto temático, se puedan apreciar los avances en primera infancia, preescolar, básica, media y superior, incluyendo las búsquedas y experiencias que en diversos lugares se vienen adelantando para articular la acción pedagógica. Interesa entonces no sólo lo retos que se comparten en todos estos niveles, sino las especificidades de los mismos. Así, por ejemplo, se busca poner sobre la mesa el papel de los agentes educativos responsables de la atención integral a la primera infancia y la diversidad de entornos (familiares, institucionales y comunitarios) donde ésta se desarrolla. Análogamente, discutir los vínculos entre la universidad y su entorno y cómo éstos (bien sea desde la perspectiva de la responsabilidad social o la interacción con el sector productivo) tienen incidencia en una educación de calidad para educación superior. 

En la propuesta de este año, seguramente tendrá una mayor importancia el relato, una forma tal vez más literaria, que ilustre de dónde se partió, en qué contexto particular, qué sucedía antes, qué dificultades supuso el cambio, qué imprevistos surgieron, qué opinan los niños, las niñas y los jóvenes del antes y el después, que piensa el maestro o el agente educativo que fue capaz de romper con los esquemas con los cuales él fue educado, cuáles fueron sus miedos y sus expectativas… en fin, se trata de una reflexión sobre la innovación como experiencia social y humana, mediada por búsquedas que no siempre son exitosas, que atraviesan por la incertidumbre y la incomprensión o que, de repente, muestran resultados fulgurantes que sorprenden incluso a quien abrió las compuertas de la imaginación asumiendo muchos riesgos.
II. ACTIVIDADES DEL FORO EDUCATIVO NACIONAL 2010: APRENDIENDO CON EL BICENTENARIO

A continuación, y pensando en el orden cronológico de las acciones que se desarrollarán se especificarán las actividades a realizar: 

A.  MOVILIZACIÓN  SOCIAL A PROPÓSITO DE LA CONMEMORACIÓN DEL BICENTENARIO

1. Foros regionales

 En Educación Superior se  realizaran   7 foros regionales entre los meses de abril y mayo, los cuales serán liderados por las universidades estando acompañados del Ministerio de Educación, para generar la discusión en las temáticas presentadas, que permita contemplar unas conclusiones donde se encuentren semejanzas y diferencias interregionales. A su vez, en los eventos se presentara la convocatoria de experiencias animando a la movilización e identificación de las mismas para participar  según los términos de referencia, llegando a una selección y presentación en el evento central del Foro Nacional.

2. El Foro en los Municipios y Departamentos

La discusión regional es muy importante para generar líneas de política pública acordes con las necesidades del sector y de cada uno de sus actores. Por esa razón, de acuerdo con la organización anual se espera que cada secretaría de educación convoque a sus establecimientos educativos para generar mesas de discusión y de trabajo sobre el tema que nos convoca este año. 

Es importante recordar que cada Secretaría de Educación organiza el foro de su zona jurisdiccional (Decreto 1581 de 1994). La entidad territorial, a través de sus equipos de calidad, promueve, en alianza con organismos y entidades que trabajen el tema, la realización de distintas actividades relacionadas con este campo, para ampliar la reflexión y generar debate, además de dinamizar a los establecimientos educativos para que participen en la sistematización y presentación de sus experiencias significativas.

Los foros no se deben centrar solo en la selección de experiencias, se espera que se realicen mesas de trabajo donde se reflexione con la comunidad educativa entorno a los ejes temáticos que son propuestos en este documento

Tal como se ha hecho en años anteriores, se recomienda conformar un comité en el cual participen representantes de los establecimientos educativos, las mesas de primera infancia, estamentos gubernamentales, organizaciones no gubernamentales, universidades, gremios, que funcionan en algunas regiones, expertos o pares académicos y demás organismos que se dedican a trabajar en el tema. Este comité será de gran ayuda para generar procesos de discusión y para la organización misma de los ejes del foro regional y sus posibles invitados, al igual que, en el análisis y valoración de las experiencias y en la orientación académica general del foro.

Es importante mencionar que es fundamental la participación de representantes de las mesas de primera infancia, ya que el Foro Educativo Nacional contará con la participación de representantes de todo el sistema educativo desde primera infancia a educación superior.


2.1 SELECCIÓN DE EXPERIENCIAS

3.  Movilización desde el Plan Decenal 

Estrategia comunicativa propuesta por la gerencia del PNDE sobre su participación en el proceso del foro educativo nacional 2010

Bajo la consideración de que el gran propósito del Foro Educativo Nacional es construir un conocimiento sobre el tema propuesto en forma inductiva, de modo que el encuentro nacional sea resultado de los foros regionales y que dicho conocimiento se sistematice e incorpore posteriormente a la gestión del MEN, de las secretarías y de los demás agentes educativos del país, y asumiendo que la Gerencia del PNDE se vincula al Foro en calidad de instancia difusora y dinamizadora del debate desde la amplia perspectiva del PNDE, se propone la presente estrategia de participación del PNDE en el proceso del Foro Educativo Nacional.

Habrá dos ejes de trabajo:

a) Red humana de comisionados nacionales y territoriales

En este escenario participarán tanto los integrantes de las comisiones territoriales (60 conformadas hasta el momento) como los de la II Comisión Nacional de Seguimiento (integrada por 33 representantes departamentales y 7 de la I Comisión de Seguimiento) en calidad de invitados y movilizadores de las temáticas propuestas desde el Plan en el diálogo regional que se desarrolle. 

De la misma manera, cada uno de ellos gestionará la participación de sus aliados convocándolos a asistir y a participar activamente en los escenarios de discusión que las secretarías de educación planteen en la agenda de cada foro.

b) Mecanismos virtuales

Desde los lineamientos del Plan se estructuran mesas de trabajo interinstitucionales, consulta en línea y foros virtuales con preguntas y enfoque desde los planteamientos del PNDE. Dicha información se sistematizará y se presentará en el Foro Nacional en un espacio específico para alimentar los diálogos. 

Las modalidades de trabajo serán:

· Especializada: Mesas de trabajo con Instituciones marzo – mayo

· Comunidad en general: Consulta en línea para todo tipo de público abril – mayo

· Comunidades específicas: Foros virtuales con directivos docentes, docentes, estudiantes, padres de familia, etc. abril – mayo

B. SELECCIÓN DE EXPERIENCIAS 


1. Por parte de las Secretarías de Educación:

Cada secretaría de educación se encargará de la divulgación entre sus instituciones y la comunidad educativa de su convocatoria para presentar las experiencias, y con el apoyo del comité local harán una primera selección que deberá considerar los criterios presentados en este documento si desea que posteriormente participe en la discusión nacional. De esta manera, se determinará cuáles experiencias de los establecimientos educativos se presentarán en los foros departamentales y municipales. Una vez presentadas las experiencias en el foro serán seleccionadas dos experiencias, ,  para participar en el Foro Educativo Nacional. 

Como este año la idea es trabajar de manera articulada con las mesas de primera infancia  en los Foros departamentales y Municipales (anexo 6), los foros  serán un espacio para seleccionar fuera de las dos experiencias de preescolar, básica y media, una experiencia  de primera infancia, si la hay,  la cual participará en el Foro Educativo Nacional.

Cada entidad territorial certificada debe elaborar un acta firmada por el secretario(a) de educación, con la cual se notifica al Ministerio las dos experiencias seleccionadas, indicando con exactitud el nombre de la experiencia, el establecimiento educativo, el nombre y la cédula del directivo docente que asistirá por cada experiencia al Foro Educativo Nacional, así como los datos para contactarlos (teléfono, celular y correo electrónico). Esta acta debe ser enviada por correo electrónico desde una dirección oficial de la Secretaría de Educación respectiva, o por fax o correo postal. Sin esta acta no será posible extender la invitación a los autores de las experiencias por parte del Ministerio. 

Fecha límite para recibir el MEN las experiencias: 4 de junio de 2010. Las que lleguen después de esta fecha no serán tenidas en cuenta.

Para el proceso de selección de las experiencias significativas las secretarías de educación deben tener en cuenta los aspectos descritos en el marco conceptual, los del anexo 2 y  los siguientes criterios específicos:
· Desde la perspectiva de desarrollo hacia la significación, una experiencia significativa es una práctica concreta, sistemática, evidenciable, autorregulada y contextualizada; que se orienta al fortalecimiento institucional mediante el mejoramiento de las áreas de la gestión escolar (directiva, pedagógica, administrativa y comunitaria), del establecimiento educativo en el cual se circunscribe.

· Es importante que la experiencias evidencie los cambios en las ideas sobre la infancia, la educación y el aprendizaje, materializados en transformaciones pedagógicas, el quehacer profesional y la evaluación de la pedagogía, nuevos modelos curriculares, nuevas aproximaciones a las diversas áreas del saber, nuevos modelos de relación entre los estudiantes y los maestros, nuevos modos de evaluación…

Es importante que las experiencias seleccionadas por las Secretarías para participar en el foro educativo nacional,  hagan su proceso de registro en el aplicativo Las rutas del saber hacer. (Ver anexo 3). Para el éxito de este proceso, se sugiere al autor de la experiencia dedicar el tiempo suficiente para realizar el registro y pensar detenidamente en la información que va a registrar, no sólo porque ésta será evaluada y posteriormente validada por pares, sino porque además, cada una de las experiencias tendrá un espacio de publicación en el edusitio del  Foro Educativo Nacional de tal manera que la comunidad educativa del país pueda conocer y reflexionar sobre su experiencia.

Cada experiencia significativa debe estar acompañada de un grupo de evidencias asociadas tales como: presentaciones en power point, fotografías, documentos, audios, videos (En caso de tener su experiencia registrada en video, sugerimos que sea alojado en Youtube y nos indique la dirección de publicación  para hacer el enlace con el edustio del Foro Educativo Nacional que estará alojado en el portal Colombia Aprende.


2. Por parte del Ministerio de Educación:

Con la información remitida por las secretarías de educación en coordinación con las mesas de primera infancia, el equipo del Ministerio revisará y evaluará las experiencias de las instituciones educativas, que estén registradas en el módulo web de “las rutas del saber hacer”, en el portal educativo Colombia aprende, de allí se tomará la información necesaria para evaluar  la modalidad de participación el Foro Educativo Nacional que se realizará en el mes de Julio. Los criterios de evaluación de las experiencias están publicados en el portal Colombia Aprende, para conocimiento de todos y los encuentra en el anexo 2.
Como un reconocimiento a su labor, los autores de estas experiencias seleccionadas en las entidades territoriales serán los invitados principales a participar en los espacios de discusión, intercambio de saberes y de reflexión dispuestos en el Foro Educativo Nacional. Algunas de estas experiencias tendrán además la posibilidad de presentar sus trabajos.

Oportunamente el equipo del Ministerio de Educación comunicará los resultados por correo electrónico a las secretarías de educación, a las mesas de primara infancia y a cada uno de los directivos, líderes de las experiencias seleccionadas, la modalidad en que participarán en el evento central.

El Ministerio de Educación Nacional apoyará el traslado de:

· dos personas de la secretaría de educación: el coordinador de calidad y el represéntate de la mesas de primera infancia según el listado anexo.

· Un directivo docentes de los dos establecimientos educativos seleccionados en los  foros departamentales y municipales de las secretarias de educación y que tiene soporte en el acta levantada para tal fin y enviada al Ministerio de Educación

· Un directivo docente que representa la experiencias de primera infancia 

Dicho apoyo consistirá en el traslado de la ciudad de origen a Bogotá y viceversa, alojamiento y alimentación.

Fecha de notificación a los autores de las experiencias y a las Secretarías de Educación: 28 de junio de 2010. 
Adicionalmente el Ministerio apoyará las experiencias seleccionadas en la sistematización de su experiencia y en el registro audiovisual de sus experiencias bajo distintas modalidades:

Video casos: publicaremos los videos producidos por establecimientos, los cuales deben ser realizados bajo los parámetros expuestos en el instructivo adjunto (Ver anexo 4).
Video foros: algunas experiencias sobresalientes serán grabadas por el Ministerio de Educación Nacional para ser presentadas dentro del evento central del Foro Educativo Nacional en dicha modalidad.

3. Selección de experiencias en primera infancia


Para la selección de experiencias en primera infancia es importante tener en cuenta los siguientes criterios:

· Que además de ser una experiencia de educación para la primera infancia, debe estar en el marco de la atención integral.

· La implementación debe requerir una articulación interinstitucional e intersectorial, que de cuenta de la movilización social y la gestión local.

· Debe dar cuenta de un enfoque de ciclo vital y de inclusión (etnias, género, limitaciones del desarrollo y talentos excepcionales).

· Claridad del enfoque de educación en la primera infancia (competencias y lenguajes expresivos).

· Que evidencie la relación entre educación para la primera infancia y prácticas culturales, en los diferentes contextos.

· Que no centre exclusivamente en el trabajo de aula, sino incluir otro tipo de escenarios y estrategias, es decir los distintos Entornos (familiar, institucional, comunitario), que permitan reconocer el trabajo, los avances y las reflexiones en materia de atención integral a la primera infancia. 

4. Selección de experiencias en educación superior

Selección de experiencias en educación superior a través de unos términos de la convocatoria se lanzara a nivel nacional, y durará abierta los meses de marzo, abril y mayo a través de la página web, Después se realizará la evaluación y selección de las mismas para ser presentadas a través de posters o presencialmente durante el Foro Nacional en el mes de julio. 

B. ESTRATEGIA DE USO DE MEDIOS Y NUEVAS TECNOLOGÍAS PARA LA MOVILIZACIÓN SOCIAL FRENTE A LA DISCUSIÓN NACIONAL
Uno de los fenómenos revolucionarios en la última década con respecto a la construcción de conocimiento, el dominio público de la ciencia y el acceso  a vastas cantidades de información, es la posibilidad que los medios y las nuevas tecnologías ofrecen transformando el modo en el que nuestra sociedad se acerca a la información y a la producción de conocimiento. 

En este sentido, es innegable el papel que juegan los medios y las tecnologías de la información y la comunicación (MTIC) en la transformación del  sistema educativo en tanto, han permitido cambios evidentes en las prácticas  pedagógicas de los docentes y directivos docentes adentrándolos en la formulación de estrategias que involucran el uso y la apropiación de los medios y las tic para fortalecer su práctica pedagógica, enriquecer así los procesos de enseñanza-aprendizaje  y por tanto, el fortalecimiento de la IE en sus distintas dimensiones.  De igual manera, es evidente como el diseño de distintas estrategias de uso de medios y tic diseñadas para democratizar  el proceso de participación y discusión que año a año se desarrollo en el marco del  Foro Educativo Nacional,  ha contribuido a su solidificación y consolidación como un proceso donde se posibilita la apropiación, construcción e intercambio de conocimiento, la movilización social y discusión nacional en torno a un tema educativo  y la construcción de política nacional.  

Es así, como desde el Ministerio de Educación Nacional se ha propiciado la movilización y la participación de la  sociedad colombiana en la reflexión frente a los distintos temas que aportan permanentemente a la calidad educativa, ejemplo de ello lo constituye  la plataforma del Plan decenal de educación, el Foro Educativo Nacional en los últimos cuatro años y el primer Congreso Virtual en Colombia Aprende  sobre proyectos educativos que se realizó en febrero de 2009. Estrategias que se apoyaron en modelos mixtos de interacción donde la actividad presencial, se acompañó de diferentes herramientas virtuales que garantizaron  y potenciaron la participación de un mayor número de personas y la interacción en tiempo real con quienes no podían asistir a las discusiones presenciales.

Para este año el Ministerio de Educación Nacional propone a las Secretarias de Educación una oferta de posibilidades en la que usar los medios y las TIC seguirá siendo una   interesante alternativa pedagógica para generalizar el proceso y propiciar mayor participación de la comunidad educativa frente a la discusión.  En este sentido deseamos involucrar de  distintas maneras a los actores de la  Institución Educativa, directivos, docentes, estudiantes y a las familias y la sociedad en general,   en una discusión colectiva y construcción de conocimiento,  a partir de las transformaciones  educativas que han permeado  el sistema educativo en el marco del Bicentenario de la Independencia.

Así mismo invitamos a las Secretarias de Educación a que  convoquen e involucren a los actores de la comunidad educativa: Directivos, docentes, estudiantes, las familias y la sociedad en general a  generando espacios y procesos para la  opinión, discusión y participación en ejercicio de sus derechos como ciudadanos para ayudar a construir y evidenciar las transformaciones educativas,  propiciando el sentido del uso y apropiación de los medios y TIC que han influenciado a nuestra sociedad en estos últimos años.

Propósitos para el 2010: 

· Fortalecer y potencializar el proceso de  diálogo  e interacción de distintos actores educativos y no educativos frente a la discusión temática nacional.  Para ello, se propone tal  y como se ha venido desarrollando en años anteriores; la gestión de las entidades territoriales ante las actores institucionales y los sistemas de medios locales y regionales para soportar y democratizar la discusión haciendo uso de la radio, la tv, el internet y otros medios con los cuales se pueda propiciar la participación de  la comunidad.
·  Creación de un Edusitio del Foro Educativo Nacional alojado en el  Portal Colombia Aprende, donde convergerá todo el sistema de comunicación e interacción con las regiones y  reposarán de manera visible todos los contenidos que los distintos programas de la Dirección de Calidad ha desarrollado en beneficio del desarrollo de competencias.  Así mismo, se ha diseñado una estrategia para propiciar el uso y la apropiación de los contenidos educativos de calidad,  que  el Programa Nacional de Uso de Medios y Tic, ha  acompañado en su producción con el propósito de fortalecer los procesos en la primera infancia, el desarrollo de competencias básicas y específicas, de los niños, niñas y jóvenes del país. 

· Foro virtual durante los tres días del evento nacional   será un ciberespacio novedoso que pretende trasladar la dinámica presencial al escenario virtual con el propósito de ofrecer las discusiones que se desarrollen a nivel regional y nacional en tiempo real, conferencias en vivo y en diferido de tal manera que lo  interesados en la temática puedan escuchar a expertos, hacer preguntas o aportes desde cualquier lugar.

· Estrategia de interacción permanente con el propósito de movilizar los contenidos
La oferta de contenidos que se tendrán dispuestos en el edusitio serán dinamizados frecuentemente y puestos a disposición de las comunidades de maestros que participen de los foro regionales y los que vienen participado en los distintos procesos de formación en - MTIC, bicentenario, mutis, sexualidad y  otros programas-; comunidades virtuales de maestros y demás protagonistas de este proceso de discusión; a través del sistema de RSS (alertas informativas al correo), Newsletter (boletines virtuales) y las redes sociales entre otros.  

1. Estrategia MTIC etapa Preforo

Para Cumplir con estos propósitos y con el ánimo de favorecer la interacción  entre  distintos actores regionales, locales y movilizar a la comunidad educativa frente a la temática,  se proponen  en la etapa preforo a las entidades territoriales e instituciones educativas una serie de acciones estratégicas a tener en cuenta frente al uso de medios y tic, las cuales podrán ser tenidas en cuenta en el proceso de desarrollo de sus Foros Regionales. 

Foros regionales o departamentales

Para el proceso de los foros municipales y departamentales ofrecemos a las SE:

1) Foros regionales dinamizados con toda la oferta de contenidos publicados en el Edusitio 

Que las SE puedan dinamizar sus Foros Regionales con toda la oferta de contenidos que se desarrollarán con el propósito de ofrecer a las entidades territoriales  que no puedan contar con conferencistas expertos, la oportunidad de enriquecer la discusión. Para ello, se ha dispuesto un espacio en el edusito del foro que contenga:

· Repositorio de contenidos en diferido: conferencias de expertos, directivas el MEN, experiencias exitosas entre otros. 

· Eventos Web: conferencias en vivo  que coincidan con los foros regionales y pueden servir para dinamizar en vivo los procesos de discusión 

· Escenarios de interacción: chat, foros virtuales, discusiones en línea con expertos

2) Transmisión vía Web (Portal Colombia Aprende y MENTV) de sus foros municipales y departamentales 

Disponemos de una serie de plataformas de transmisión web  para que las SE puedan hacer uso de streaming  y visibilizar sus foros locales a través de Portal Colombia Aprende y MEN TV.  Con ello esperamos que la discusión que se desarrolle en el marco de los foros municipales y/o departamentales, pueda darse también en las IE sin necesidad de estar de manera presencial en dichos foros.

3) Acompañamiento en el desarrollo de alianzas con medios locales y regionales para la transmisión de los foros municipales y/o departamentales

Con el fin de generalizar la discusión y favorecer la participación de  distintos actores educativos, proponemos que las SE desarrollen articulaciones con los medios locales y regionales - TV regional, local y comunitaria, radio local, comunitaria y otros sistemas de comunicación-   Los espacios  que se logren con los medios locales o regionales deberán posibilitar la participación de estudiantes y docentes desde las distintas instituciones educativas, favoreciendo  el desarrollo de espacios de opinión y la circulación de contenidos educativos para involucrar a la sociedad en general en la discusión temática.

4) Elementos comunicativos para participar con preguntas 

La participación remota en la discusión se garantiza habilitando espacios interactivos en el Portal Colombia Aprende y en lo posible o en las páginas web de cada Secretaría de Educación. A través de estas herramientas interactivas la comunidad que se encuentra por fuera de los eventos presenciales, podrán enviar preguntas y/o sugerencias haciendo parte activa del proceso de discusión. 

5) Sistematizar el proceso de discusión regional para hacerlo visible en el edusitio

Con el fin de poder hacer visible el impacto de los procesos regionales los invitamos a registrar sus evidencias, resultados y evaluación en el proceso de discusión y participación, el cual se alojará en el edusitio en un espacio dedicado exclusivamente para las regiones.  Sistematizar es organizar, simplificar  por algunas categorías lo que estamos proponiendo aquí es únicamente recolectar. 

Para esto, realizaremos una campaña,  invitando  a la comunidad   educativa a  registrarse en el Portal Colombia Aprende  con anticipación,  con el fin de agilizar el proceso de participación y recolección de la información.


C. FORO EDUCATIVO NACIONAL APRENDIENDO CON EL BICENTENARIO 
El  Foro Educativo Nacional se desarrollará en Bogotá los días del 26 al 30 de octubre en el Centro de Desarrollo Empresarial de Compensar (Avenida 68, 49 A - 47). Este evento tiene como propósito generar una discusión nacional a partir de experiencias significativas sobre las trasformaciones educativas.
Se espera que los foros regionales, departamentales, municipales y distritales; recojan este objetivo y puedan generar una discusión sobre: Las transformaciones de la institución educativa, las transformaciones en el aprendizaje y la enseñanza, y las transformaciones en el papel de la sociedad y la familia.

De esta forma, se espera que las Instituciones educativas desde primera infancia hasta la educación superior tengan en cuenta el foco antes mencionado para escoger propuestas sobre una educación de calidad.

1. Desarrollo del evento central 
Teniendo en cuenta los objetivos, los tres ejes temáticos  y el marco conceptual propuesto este año, es importante anotar que en el evento central se dará prioridad al intercambio entre directores de IES, docentes, directivos docentes, estudiantes, panelistas y conferencistas nacionales e internacionales,.

En las horas de la mañana se llevarán a cabo conferencias con expertos invitados (nacionales e internacionales), ponencias y paneles. 

A su vez, en las horas de la tarde se realizarán:

· Videoforos de experiencias exitosas en educación pertinente, que serán puestas en salas como marco de discusión en las plenarias.

· Ruedas de experiencias: durante esta actividad serán presentadas las experiencias significativas seleccionadas por el equipo del foro, siendo éste un espacio para la reflexión y discusión sobre la educación pertinente a nivel de establecimientos educativos y de lo que en este tema se desarrolla en las secretarías de educación.

· Exhibiciones en Stand o Afiches de experiencias innovadoras institucionales que aportan a los procesos educativos en el campo de una educación pertinente.

Dichos escenarios estarán dispuestos para que los representantes de las secretarías de Educación, directivos de IES, directivos docentes de establecimientos educativos, gremios, estudiantes y todos los invitados en general participen constructivamente en las actividades.

Ejes temáticos

· ¿Cómo se ha transformado la enseñanza y el aprendizaje?
· ¿Cómo se han transformado las instituciones educativas?
· ¿Cómo ha contribuido la educación a la transformación de la familia y la sociedad? 

2. Estrategia MTIC durante el Foro Nacional

Con el ánimo de  enriquecer la discusión en el marco del Foro Nacional, se proponen una serie de estrategias de  difusión del evento, para que la comunidad educativa y demás actores interesados en la discusión puedan seguir   en vivo y en directo las conferencias de expertos nacionales e internacionales, la presentación de experiencias significativas y demás aspectos de la agenda temática y participar activamente con preguntas y/o sugerencias desde cualquier lugar del país. La Oficina de Innovación Educativa con uso de Nuevas Tecnologías, apoyará  la conexión con los distintos eventos simultáneos que se desarrollen en las distintas regiones.
En el marco del Foro Educativo Nacional tendremos:
1) Transmisión en directo vía Portal Colombia Aprende y MEN TV
Durante los tres días del Foro Educativo Nacional, el Ministerio ha dispuesto la transmisión vía internet, de los acontecimientos que se desarrollan en el marco del Foro en cada una de las  salas  y espacios presenciales en donde se lleva a cabo la discusión presencial.

2) Transmisión por TV y Radio  Foro Educativo Nacional  

El Ministerio de Educación Nacional transmitirá en vivo y directo por televisión  y radio, el Foro Educativo Nacional los días 27,28 y 29 de Julio de 2010,  de manera que la comunidad educativa que no asista de manera presencial al evento, pueda seguir y participar activamente del mismo a través de  distintas estrategias.  Los días previos al evento, informaremos los canales de tv nacionales y regionales,  que harán la transmisión del mismo.  De igual forma, se tendrá una programación en el sistema de radio virtual que se habilitará para que las distintas redes de radios del país, puedan hacer enlaces permanentes a las conferencias o experiencias significativas que se presenten en el marco del evento central.

3) Foro virtual durante los tres días del evento nacional   
Dentro de las actividades del foro de este año, se realizará un evento virtual que será paralelo al encuentro presencial, en el cual se habilitarán espacios interactivos como foros virtuales, wikis y blogs de discusión.  Las  conferencias en diferido se  distribuyen  según agenda en las líneas temáticas que tratará el foro y el espacio para reflexiones. Las conferencias en diferido, estarán disponibles de manera acumulativa y por demanda de cada participante durante todo el evento. Igualmente, los foros quedan abiertos para promover los diálogos entre participantes sobre cada una de las charlas y las temáticas.
Con el fin de aprovechar la difusión por distintos medios del evento Nacional, esperamos convocar a todo el país a través de las SE y las IE a:

Desarrollar eventos regionales paralelos al Foro Educativo Nacional 

En coordinación con las Secretarías de Educación y las IE pretendemos llevar a cabo eventos regionales paralelos al evento central y propiciar participación regional en la discusión a través del sistema skype y los demás recursos interactivos que se habilitarán en el Portal Colombia Aprende  para que las personas interesadas en la discusión puedan participar desde cualquier lugar del país.

Uso de videoconferencia para la interconexión regional

A través de distintas plataformas gratuitas de comunicación, garantizar la conexión entre el Foro Educativo Nacional (Bogotá) y las regiones que estén participando de manera remota en la discusión nacional. 

Elementos comunicativos para participar con preguntas 

Durante los días del Foro Educativo Nacional, se fortalecerá la interacción a través de distintas estrategias (Redes Sociales – Faceboock, Twitter, Flickr, Youtube) y espacios virtuales de discusión como foros y chat en el Portal Colombia Aprende,  para que la comunidad educativa que se encuentra participando de manera  remota en la discusión, pueda enviar sus  preguntas o comentarios a los expertos nacionales e internaciones.

En el lugar del evento nacional, un grupo de moderadores y coordinadores se encargará de recibir las preguntas y pasarlas a la mesa central para que sean respondidas por los conferencistas nacionales e internacionales.  En caso de que todas las inquietudes no sean resueltas, durante el post foro, y a través del edusitio se dará respuesta a todas las inquietudes.

D. ACTIVIDADES POST FORO

1.  Talleres Presenciales

Durante los meses de julio, agosto a octubre de 2010, se llevarán a cabo talleres sobre competencias en la ciudad de Bogotá y en otras  ciudades del país. En los talleres de Bogotá podrán participar los directivos docentes de las experiencias presentadas y otros que, por su cuenta, asistan al evento. El Ministerio de Educación Nacional recibirá propuestas de las Secretarías de Educación que quieran postularse a ser sedes de los talleres.

La fecha límite para recibir propuestas de las Secretarías de Educación para postularse como sede de los talleres post foro es hasta el 4 de junio de 2010.
Los compromisos generales que deberán asumir las secretarías de educación que quieran postularse como sedes de los talleres post foro a nivel presencial: 
a. Coordinar la logística técnica y operativa de los talleres sobre pertinencia.

b. Difundir la información e invitar a los establecimientos educativos de su municipio o departamento y de la región (invitación y convocatoria a los participantes).

c. Inscribir previamente a los directivos de la entidad territorial a los talleres. 
d. Garantizar la disposición de un sitio para el desarrollo de los talleres, que posea:

· Auditorio con capacidad para mínimo 250 personas, con las ayudas técnicas y audiovisuales básicas: sonido, videobeam, pantalla, sillas suficientes.

·  Aulas adjuntas para los talleres, con capacidad para 40 personas, con sillas movibles, ayudas técnicas y audiovisuales,  tablero acrílico. 

· Los requerimientos de material educativo que requiera el tallerista.

e. Garantizar los refrigerios para participantes y talleristas.

f. Garantizar el alojamiento, alimentación y transporte local terrestre para los talleristas.

g. Reproducir el material de los talleres.

h. Enviar al Ministerio de Educación Nacional una copia del certificado de disponibilidad presupuestal para el evento y el informe final de los talleres, incluyendo listado de asistencia.

2. Estrategia MTIC etapa Post Foro

Durante la etapa posforo, la comunidad educativa del país podrá encontrar la sistematización de todo el proceso y fortalecer la discusión que por los distintos medios se pudo llevar a cabo durante todas las fases anteriores.  Así mismo, se contará con un Edusitio donde reposará toda la información del proceso de discusión,  movilización social en torno a evidenciar las  transformaciones que ha sufrido el sistema educativo en el marco del Bicentenario y  los contenidos que el MEN ha desarrollado en torno al tema del Competencias, como también, los aportes y las experiencias que en el país se pueden evidenciar frente a los avances.


3. XV Congreso Colombiano de Historia 

El XV Congreso Colombiano de Historia se llevará acabo en la Ciudad de Bogotá del 26 al 30 de julio. El congreso busca generar espacios de reflexión y socialización sobre las investigaciones que los distintos profesores, estudiantes y grupos de investigación han realizado en todos los departamentos de historia  del país. Es importante anotar que el congreso tendrá una línea de trabajo constante  con los docentes y contará con espacios temáticos de discusión expertos internaciones en el tema 
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La fecha límite para movilizar el tema y para que el MEN acompañe los foros regionales, departamentales, municipales y distritales es hasta el  31 de mayo de 2010.


 Para facilitar el proceso de sistematización usted  encontrará en el anexo 1  una propuesta de  formato que debe  diligenciar y remitir al Ministerio una vez terminado el foro. Se analizarán solo los documentos que se reciban antes del  4  de junio de 2010
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