CIRCULAR

DE: 

JOSE LUIS GUERRA BURBANO


ALCALDE DE PASTO ENCARGADO.

PARA:
FUNCIONARIOS NIVEL DIRECTIVO, INSTITUTOS DESCENTRALIZADOS Y EMPRESAS MUNICIPALES

ASUNOT:
INFORME DE RENDICION PUBLICO DE CUENTAS

FECHA:
JULIO 3 DE 2009.


Por directrices del Señor Alcalde se conformó el grupo que coordinará el informe de Rendición Pública de Cuentas a la comunidad, el cual esta integrado por Los Doctores: Ricardo Mosquera, Secretario general; Carolina Lara, Asesora del Despacho; Alina Constanza Silva, Jefe de Comunicaciones, Nelson Rosero, Jefe Oficina de Planeación de Gestión Institucional y Guillermo  Villota Gómez, Jefe de Control Interno, quienes serán los encargados de establecer las directrices y metodología que se adelantará en este proceso, el cual debe contar con el compromiso y participación de todos los funcionarios del nivel directivo de la Administración Municipal.
Con base en lo anterior, se han diseñado unos formatos, complementarios a la información que previamente fue solicitada por parte de la Oficina de Planeación de Gestión Institucional, en los cuales se debe incluir además la relación de los proyectos ejecutados y en ejecución de acuerdo a los programas del Plan de Desarrollo Municipal con los debidos soportes que evidencien la gestión como fotos, videos y estadísticas  entre otros. La totalidad de la información deberá ser entregada a más tardar el día 8 de julio del año en curso a la Oficina de Planeación de Gestión Institucional.
De igual forma se programaron una serie de reuniones para evaluar la calidad de la información, las cuales se realizaran del 10 al 14 de julio del año en curso de acuerdo a los ejes estratégicos del Plan de Desarrollo (se adjunta el respectivo cronograma).
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