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[bookmark: _GoBack]ALCALDÍA DE PASTO PRESENTÓ AVANCES DE LOS PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SALA DE CRISIS Y EL CENTRO LOGÍSTICO HUMANITARIO DEL MUNICIPIO

· La Administración Municipal ha priorizado los dos proyectos relacionados con la prevención, respuesta y planeación efectiva de las emergencias, que dependen, no solo de aspectos de infraestructura, sino también de un trabajo articulado.

Pasto, 12 de octubre de 2020. La Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección de Gestión del Riesgo de Desastres, recibió la visita de verificación de los avances del proyecto de construcción de la sala de crisis y el centro logístico humanitario, por parte del Comandante de la Dirección Nacional de Bomberos, Capitán, Charles Benavides.

La puesta en marcha de estos dos proyectos es posible gracias a la cooperación del Gobierno de Estados Unidos, a través del Comando Sur del Ejército y a los aportes otorgados por el Gobierno Nacional, mediante gestión realizada a principios de año por el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa.

“Se proyecta que la sala de crisis estaría lista en el mes de agosto del 2021, con una inversión de 820.000 dólares para su construcción, entregados por el Comando Sur del Ejército de los Estados Unidos. A su turno, el centro logístico humanitario estaría implementado a finales del 2021 o principios del 2022, gracias a la financiación de 14.800 millones de pesos aproximadamente, destinados por el Gobierno Nacional”, explicó el Director de Gestión del Riesgo de Desastres de Pasto, arquitecto Darío Gómez.

El Capitán, Charles Benavides, conocedor de esta iniciativa que se gestiona desde hace varios años, explicó que: “En el país tenemos centros logísticos que se trabajan desde la gestión del riesgo, pero en Pasto va a funcionar un centro logístico, una sala de crisis, una estación de bomberos, oficinas para todas las entidades operativas relacionadas y una escuela de gestión del riesgo; por lo tanto, sería el primer Municipio que integraría toda esta infraestructura para realizar un trabajo en equipo, unificado e integral”.

La Alcaldía  ha priorizado los proyectos relacionados con la respuesta y planeación efectiva de las emergencias en el Municipio, toda vez que su gestión es una labor diaria y transversal para todos los ciudadanos y que depende del trabajo en equipo, que con la debida infraestructura y una acertada articulación, actuará de manera efectiva en las situaciones de emergencias.
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