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ALCALDE FIRMA CONVENIOS SOLIDARIOS EN DIFERENTES COMUNAS DE PASTO


· [bookmark: _GoBack]Con el objetivo de mejorar la infraestructura cultural y deportiva del Municipio, el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa inició pactos ciudadanos con la comunidad.

Pasto, 19 de octubre de 2020. El Mandatario local junto con la secretaria de Infraestructura, Nilsa Villota, adelantaron con los presidentes de las Juntas de Acción Comunal, la firma de convenios solidarios para la adecuación de infraestructura cultural y deportiva en las comunas 2, 4, 5, 8 y 10.

Entre los escenarios que serán intervenidos por la comunidad con apoyo de la Administración local, se encuentran contemplados los barrios: Portal de Aranda, Atahualpa, Tejar, Chambú y Panorámico.

“Queremos trabajar de la mano con los presidentes de las Juntas de Acción Comunal como parte de la reactivación económica; así generamos empleo en los lugares donde se realizarán las obras, y los ciudadanos al sentirlas que son propias tendrán mayor responsabilidad”,  manifestó el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa.

Por su parte, la Secretaria de Infraestructura, Nilsa Villota, indicó: “Firmamos 5 convenios que permitirán mejorar la economía de muchas familias de los diferentes sectores. Serán aproximadamente 20 personas por cada  obra, lo cual también les posibilitará ahorrar recursos para próximos proyectos”.

Los presidentes de las JAC, recibieron con optimismo la confianza entregada desde la Administración, lo cual, según los representantes de estos organismos, genera articulación para avanzar en iniciativas conjuntas.

“Una de las grandes luchas de estos organismos, era la falta de relación entre el Estado y las JAC; y hoy miramos como nuestro Municipio es pionero en este tipo de trabajo en equipo. Esperamos que todo se realice de manera transparente y seguir contando con el apoyo del Alcalde en esta clase de iniciativas", puntualizó el presidente de la comuna 2, Robert Patiño.
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