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DECRETO


EL ALCALDE DEL MUNICIPIO DE PASTO
En uso de sus facultades legales y
C O N S I D E R A N D O:
Que es deber de la Autoridad Municipal, reconocer y resaltar a aquellas personas que con sus ejecutorias profesionales y ciudadanas contribuyen a exaltar los más caros valores de la ciudad y la región en general. 

Que: La CASA DE LA DIVINA PROVIDENCIA fue fundada en la ciudad de Pasto en el año de 1935 por el Padre Manuel Tito González y la Sociedad de las Damas de la Caridad.

Que: La CASA DE LA DIVINA PROVIDENCIA es una institución de carácter social, creada con el objetivo de buscar la promoción humana y  cristiana de la persona y la familia.

Que: Eclesiásticamente  la CASA DE LA DIVINA PROVIDENCIA contó con la aprobación de Monseñor Emilio Botero Gonzales, en el año de 1959 a la sazón Obispo de Pasto.

Que: Fieles al carisma legado por San Vicente de Paúl  la CASA DE LA DIVINA PROVIDENCIA brinda atención a los pobres, enfermos y a estudiantes hijos de desempleados o trabajadores ambulantes.
Que: Actualmente comparten  esta Misión nueve religiosas que en fraternidad, alegría y unión sirven con amor y entusiasmo a quienes más  necesitan del amor, la ternura y la misericordia de Dios hecha presencia en las Hijas de la Caridad.

Por lo anteriormente expuesto, el Alcalde del Municipio de Pasto, 
D E C R E T A:
ARTICULO PRIMERO. 
Reconocer y exaltar la meritoria labor adelantada por  las Hijas de la Caridad de San Vicente de Paúl en la Casa de la Divina Providencia en sus Cincuenta años de existencia sirviendo con amor y entusiasmo a quienes más lo necesitan.
ARTICULO SEGUNDO: 
Copia del presente acto en nota de estilo será entregado en ceremonia especial a Sor Luz Elena Morales Serna, Directora y Representante legal de la CASA DE LA DIVINA PROVIDENCIA, en la ciudad de Pasto.

ARTICULO TERCERO: 
El presente Decreto rige a partir de la fecha de su expedición. 
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Dado en Pasto a los veintiséis (26) días del mes de Septiembre de 2009

EDUARDO JOSE ALVARADO SANTANDER
Alcalde de Pasto.
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