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DECRETO


EL ALCALDE DEL MUNICIPIO DE PASTO
En uso de sus facultades legales y
C O N S I D E R A N D O:
Que es deber de la Autoridad Municipal, reconocer y resaltar a aquellas personas que con sus ejecutorias profesionales y ciudadanas contribuyen a exaltar los más caros valores de la ciudad y la región en general. 
Que en la fecha la Institución Educativa NUESTRA SEÑORA DE LAS LAJAS de la Congregación de Religiosas Franciscanas de María Inmaculada, de la ciudad de Ipiales, celebra 50 años de haber sido fundada.

Que en sus 50 años se han entrelazado fortalezas y dificultades; amenazas y oportunidades entre las cuales se vislumbra la acción de AQUEL QUE HACE TODO BIEN  y en cuyo resplandor se alcanza a percibir la luz meridiana de un fecundo porvenir.

Que la ocasión es propicia para hacer una mención especial a quienes con abnegación, amor y sacrificio acompañaron y siguen apoyando la Institución desde la animación y la rectoría del plantel y entre quienes hoy recordamos a las Hermanas: Rosa Elisa Puyo Garcés, Albina Niederman, Rosario Calvache, María Ancila Herrera Restrepo (q.e.p.d.) como también a Rosa Irene Medina, Carmen Cecilia Calvachi Vivas, Rosa Matilde Delgado Andrade, María Esperanza Benavides Hincapié, Lucía Mercedes Alava Polo, Fanny Sarasty Ramírez y Rosa Julia Ibarra Córdoba.
Por lo anteriormente expuesto, el Alcalde del Municipio de Pasto, 
D E C R E T A:
ARTICULO PRIMERO. 
Reconocer y exaltar la meritoria labor adelantada por  la Institución Educativa “Nuestra Señora de las Lajas” de Ipiales (Nariño) en sus Cincuenta años de existencia de labor apostólica, sirviendo con amor y entusiasmo siempre a favor de la niñez y la juventud. 
ARTICULO SEGUNDO: 
Copia del presente acto en nota de estilo será entregado en ceremonia especial a la Hermana Rosa Julia Ibarra Córdoba, Rectora de la Institución

.ARTICULO TERCERO: 
El presente Decreto rige a partir de la fecha de su expedición. 
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Dado en Pasto al 1 de Octubre de 2009

RICARDO MOSQUERA ROBIN 

Alcalde de Pasto (E.)
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